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Planen, Folien

Akustikblende / Abdeck- und Schutzplanen / Notdach / 
Kederflex / Gerüstplanen / Fertigplanen / Baufolien / 
Stretchfolie / Wärmefolie / Böschungssicherung / Gartenbau- 
und Tunnel-folien / Montage-Zubehör

Bâches, Feuilles

Bâches acoustique / Bâches de couverture et de protection / 
Toiture provisoire / Kederflex / Bâches pour échafaudages / 
Bâches prête à l‘emploi / Film de construction / Film étirable / 
Film thermorétractable / Protection de talus / Feuilles pour 
l‘horticulture et le paillage / Accessoires de montage

Netze

Gerüstschutznetze / Seitenschutznetz / Baustellen-Warnblache / 
Sichtschutz- und Schattiernetze / Sonnensegel / Bauwandplat-
ten / Absperrnetze / Transport- und Containernetze / Rasen-
schutznetz / Akustik-Netz / Kulturschutznetze / Montage-Zube-
hör

Filets

Filets pour échafaudages / Filet de protection latérale / Bâche 
de prévention pour chantiers / Filets brise vue et d‘ombrage / 
Taud de soleil / Panneaux de chantier / Filets de signalisation / 
Filets de transport et pour conteneurs / Filet de protection des 
pelouses / Filet de l‘acoustique / Filet de protection pour les 
cultures / Accessoires de montage

Werbeträger Netze

Gerüste als Werbeträger / Werbung am Mobilzaun / Konfektion 
nach Mass / Bedruckte Forexplatten / Bedruckte Netze / Vinyl 
und Polymesh bedruckt / Baustellen-Warnblache / Bauwand-
platten

Filets publicitaires

Les échafaudages comme supports publicitaires / Publicité sur 
clôture mobile / Confection sur mesure / Plaque Forex imprimée / 
Filets imprimés / Vinyl et Polymesh imprimés / Bâche de 
prévention pour chantiers / Panneaux de chantier

Kleb-, Dicht- und Fugentechnik

Fugendichtbänder BG1, BG2 / Wasserabweisfolien Aussen- 
bereich / Abdichtbänder Innenbereich / Klebebänder und Profile / 
PU Schäume, Silikone, Hybrid Klebstoffe, Acryl, Hybrid Dichtstof-
fe / TRIOOSTOP® Dichtsystem

Encollage et étanchement

Bandes d‘étanchéité BG1, BG2 / Feuilles d‘étanches pour l‘exté-
rieur / Bandes d‘étanchéité pour l‘intérieur / Bandes adhésives 
et profilés / Mousse PU, Silicone, Adhesive hybride, Acrylique, 
Mastic hybride / Système d’étanchéité TRIOOSTOP® 

Dach und Wand

Dach- und Fassadenbahnen / Luftdichtigkeitsbahnen / 
Zubehör Dach und Wand / Mauerwerksperren / Gewebe und 
Vliese / Bautenschutzmatte / Noppenbahnen / 
Boden-Abdeckung

Toit et Mur

Lés de sous-toitures et de façades / Lés pare-vapeur / 
Accessoires toit et mur / Barrières d‘humidité pour murs / Tissus 
et non-tissés / Natte de protection pour construction / 
Feuilles de protection structurées / Lé pour le sol

Bewässerung

Schlauch-Verkaufsständer / Gummi- und Industrieschläuche /
Kunststoff- und Gartenschläuche / Schlauchwagen, Regner, 
Pistolen, Giessgeräte / Messingarmaturen Wasser / STORZTM 
Kupplungen / Pressluft-Kupplungen / Schlauchklemmen

Irrigation

Présentoir pour tuyaux / Tuyaux en caoutchouc et pour l‘indus-
trie / Tuyaux synthétiques et pour le jardin / Chariots dévidoirs, 
arroseurs, pistolets, appareils d‘arrosage / Armatures en laiton 
/ Raccords STORZTM / Raccords pour air comprimé / Colliers de 
serrage

Tief- und Teichbau, Teichpflege

Gewebe und Vliese / Bautenschutz / Noppenbahnen /
Membranen und Folien / Böschungssicherung / Erosionsschutz-
gewebe / Teichpflege / Fischzucht / Pumpen und Filter

Travaux publics et construction, Entretien de bassin

Tissus et non-tissés / Natte de protection pour construction / 
Feuilles de protection structurées / Membranes et feuilles /  
Protection des talus / Géotextile de protection contre l‘érosion /
Produits d‘entretien pour bassin / Pompes et filtres

Haus und Garten

Gartenmöbel- und Grillabdeckungen / Fertigplanen / 
Sprühgeräte für Haus und Garten / Sprühgeräte für die 
Reinigung / Winterschutz für Pflanzen / Sichtschutz / Wind-, 
Sicht- und Schattiernetz / Landwirtschaft und Erwerbsgartenbau 
/ Fliegengewebe / Draht- und Zaunwaren

Maison et jardin

Housse pour meubles de jardin et pour barbeque / Bâches 
prêtes à l‘emploi / Pulvérisateur pour maison et jardin / Pulvér-
isateur pour le nettoyage / Protection hivernale pour plantes / 
Protection visuelle / Filet brise-vue et d’ombrage / L’agriculture 
et le jardinage / Moustiquaire  / Grillages

Werkzeuge, Baugeräte

Brennersysteme / Lötsysteme / Diamantwerkzeuge / Arbeits-
handschuhe / Teleskop Leitern / Falt- und teleskopierbares 
Gerüst / Baustellenplanstände / Schlauch- und Kabelbrücken

Outils, Appareils de construction

Système de chalumeaux / Système de soudure / Outils diaman-
tés / Gants de travail / Echelle et  télescopique / Échafaudages 
pliable et télescopique / Abri pour plans de construction / Ponts 
pour tuyaux et câbles
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Unsere langjährigen Partner und Lieferanten

Die Tegum AG verfügt über ein weitverzweigtes Lieferanten- 
netz und ausgezeichnete internationale Geschäftsbeziehungen. 
Wir sind Stolz auf unsere jahrelangen und stabilen Lieferantenbe-
ziehungen welche hohe Verfügbarkeiten und Lieferbereitschaften 
gewährleisten.

Nos partenaires et fournisseurs

La société Tegum AG dispose d‘un réseau de fournisseurs cou-
vrant le monde entier et entretient d‘excellentes relations avec 
des partenaires de tous les pays.. Nous sommes fiers de nos 
nombreuses années de relations stables avec nos fournisseurs, 
qui garantissent un haut niveau de disponibilité des produits 
ainsi qu‘une livraison dans les meilleurs délais.

www.fitt.com

www.tkk.si

www.monarflex.com

www.opacc.ch

www.staempfli.com



  A

5.414 - 5.416,  ABA™ Schlauchklemmen
5.418 - 5.420
1.8 - 1.11  Abdeck- und Schutzplanen
4.4 - 4.10  Abdeck- und Unterdachbahn
3.60 - 3.61  Abdeckband
1.56, 3.59  Abdeckfolie
1.56, 3.59  Abdeckfolie mit Klebeband
3.54 - 3.56  Abdichtbänder Innenbereich
1.41  Ablaufprovisorium
6.65  Abschlussprofil
2.42 - 2.47  Absperr- und Signalisationsnetz
2.42 - 2.50  Absperrnetze
5.393  Absperrschieber
5.305 - 5.308 Abzweigstücke GEKA® plus
3.124 - 3.131, Acryl 
3.155 - 3.156 
5.72  ACUA®

5.42  AIRPRESS™
7.53, 7.57  Akku GLORIA
7.46  Akku-Bürste
1.3 - 1.5  Akustik Gerüstplane
1.3 - 1.5  Akustik Mobilzaunblende
2.59, 2.1.9  Akustik-Netz
5.113  ALBA CHIC II
5.114  ALBA FOREVER
5.115  ALBA IRON MAN II
5.119  ALBA PROFI II
5.115  ALBA ROYAL II
5.116  ALBA SILVER II
5.118  ALBA STAR II
6.84  Algen bekämpfen
4.33  Aluminiumlüftungsprofile und -bänder
5.46  Aluminiumschlauch
3.178 - 3.183 AnputzDichtleisten
3.168 - 3.175 Anputzleisten
2.55  Anschling- und Kopplungsseil
6.94 - 6.96  AQUA-CHECK
5.30 - 5.31  AQUAPAL®

8.113  Arbeitshandschuhe
8.119, 8.123 Arbeitsplattform
8.108 - 8.111 AREX
5.202 - 5.413 Armaturen
5.89  ASPIR-FLEX®

2.54  Auffangnetz
2.55  Aufhängeseil
5.76 - 5.77  Ausdehnbarer Gartenschlauch
5.40 - 5.41  Autogenschweiss- und Flüssiggasschläuche
7.74  Auto-Shampoo

  B

6.74  Bambussperre
1.28 - 1.29  Bändchengewebe-Blache
3.116 - 3.117 Bau Silikon
7.96  Bau-, Trenn- und Filtervlies
1.42 - 1.49  Baufolien
5.87  Baumspritzenschläuche
1.14  Baustellenabdeckung
8.124 - 8.125  Baustellenplanstand
2.22, 2.1.16 Baustellen-Warnblache
4.46 - 4.49,   Bautenschutz
6.39 - 6.41 

4.46 - 4.49,  Bautenschutzmatte 
6.39 - 6.41 
2.37 - 2.40  Bauwandplatten
2.1.17  Bauwandplatten bedruckt
1.27  Bauzaunblende
5.46  Be- und Entlüftungsschläuche
2.1.8 - 2.1.16 Bedruckte Netze
1.39, 2.73  Befestigungsanker
4.30  Befestigungsbriden
2.72  Befestigungs-Clip
2.72  Befestigungsklampe
1.37, 2.73  Befestigungslasche
6.74 - 6.75  Befestigungsschiene
5.86  BENOLIT™
5.8 - 5.15  Beständigkeitstabelle
3.58  Beton-/Gewebereparaturband
6.42  BETONTHERM
7.98 - 7.103  Bio Green
1.61 - 1.62,   Biomassenschutzvlies
7.140 - 7.141 
1.64 - 1.65  BIONET®

2.60 - 2.62,  BIONET® Kulturschutznetze 
7.147 - 7.149 
6.68 - 6.69  Biotop- und Teichfolie
2.65, 7.155  Biotop-Laubschutznetz
3.64 - 3.65  Bitumen-Klebeband
5.28  BLACKPRESS™
8.50 - 8.55  Blechlötarbeiten
1.37  Blitzbinder
2.66, 6.33,  Bodenabdeckung 
7.144 
4.60 - 4.65  Boden-Abdeckung TEGULINER®

7.42 - 7.43  Bodenbearbeitung Gardenboy Plus
1.58 - 1.59,   Böschungssicherung
6.77 
3.123  Brandschutz Silikon
3.129  Brandschutzacryl
8.71  Brennerwagen
4.30  BRI FERRO
7.47 - 7.49  BrushSystem
1.55  Bündelstretchfolie
8.92 - 8.95  Butajet
3.66 - 3.68  Butyl-Klebeband

  C

5.16 - 5.25  Combo-Display
3.6 - 3.7   COMPRIBAND® G-SK VR BG1
3.22 - 3.23  COMPRIBAND® N-SK VR
5.46  COMPRIFLEX™
2.52 - 2.53  Container- und Ladegutnetz

  D

4.4 - 4.10  Dach- und Fassadenbahnen
1.41  Dachrinnenschlauch
5.81  Decó Schlauch
3.162 - 3.167 Dehnfugenprofile
7.159 - 7.160 Diagonalgeflechte
8.110 - 8.111 Diamantschleiftopf
8.112  Diamanttopf
8.108 - 8.109 Diamanttrennscheibe
8.108 - 8.112 Diamantwerkzeuge
4.29  Dichtungszapfen
7.169 - 7.170 Draht
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7.159 - 7.171 Draht- und Zaunwaren
7.171  Drahtgitterklammern
7.171  Drahtgitterzangen
7.170  Drahtspanner
4.43 - 4.46,  Drainagematte 
6.34 - 6.38 
6.38  Drainageschutzmatte
5.129 - 5.132 Dreibeinstative
7.14 - 7.15  Drucksprüher
7.16 - 7.23  Drucksprühgerät
7.71 - 7.82  Drucksprühgerät Industrie
6.136 - 6.138 Düsen
8.72 - 8.73  DW 3000

  E

5.79  ECODROP
1.7, 1.39,  Elast Befestigungslasche
2.73 
6.68 - 6.69  EPDM-Geomembrane
2.57  Erdnagel
6.78  Erosionsschutzgewebe

  F

1.41  Fallrohrersatz
3.48 - 3.51  Fassadenanschlussfolie
4.12 - 4.22  Fassadenbahn
7.13 - 7.14  Feinsprüher
1.30  Fertigplane PVC
1.23 - 1.30,  Fertigplanen 
7.4 - 7.10 
5.403 - 5.404 Festkupplung
6.31 - 6.32  Filtergewebe TRICOPOR®

5.92  FIREFLAT™
5.51  fitt ready
3.143  Fi-X.EXPERT FAST & EXTREME
3.144 - 3.145 Fi-X.EXPERT TOTAL GRIP
3.146 - 3.147 Fi-X.EXPERT TRANSPARENT POWER
5.78  Flachschlauch
7.151 - 7.153 Fliegengewebe
2.1.7  Forexplatte
6.42  Frost-/Wärmeschutzmatte
6.43  Frostschutzmatte
7.85  Frostschutzsack
3.2 - 3.47  Fugendichtband
3.192  Fugendichtband BG1 RAIN
3.151  Fugenglätter Set
7.44 - 7.46,   Fugenreinigung  
7.47 - 7.48 
5.91  Fussventil

  G

7.42 - 7.43  Gardenboy Plus
1.60 - 1.65  Gartenbau- und Tunnelfolien
5.151 - 5.201 Garten-Giessgeräte
1.31 - 1.32,   Gartenmöbelabdeckung auf Mass
7.2 - 7.3 
7.2 - 7.3,   Gartenmöbel-Schutzhüllen
7.102 
7.93, 7.104  Garten-Sammler

7.93  Gartensammler Profi
7.105  Gartenschürze
3.193  Gehrungsschere
5.111  GEKA® Plus CS40
5.110  GEKA® Plus P125
5.107  GEKA® Plus P25
5.108  GEKA® Plus P40
5.109  GEKA® Plus P80
5.135 - 5.139 GEKA® plus Spritzpistolen
5.305 - 5.308 GEKA® plus-Abzweigstücke
5.141  GEKA® plus-Profi Reinigungspistole
5.133  GEKA® Profi-Spritzpistolen
5.300 - 5.303 GEKA® Saug- und Druckkupplungen
5.269 - 5.341 GEKA® Wasserschlaucharmaturen
6.23 - 6.30  Geogewebe TRICOTEX® 
6.30  Geogitter TRICOSAFE® 30
6.68 - 6.69  Geomembrane
8.123  Gerüst
2.1.2  Gerüste als Werbeträger
1.15 - 1.22  Gerüstplanen
2.3 - 2.11  Gerüstschutznetze
1.63 - 1.64,  Getreideschutzvlies 
7.142 - 7.143 
7.101  Gewächshausheizung
4.39 - 4.42,  Gewebe und Vliese 
6.5 - 6.38 
5.394 - 5.397 Gewindedichtung
5.157 - 5.160 Giess- und Brauseköpfe mit Bajonett-Anschluss
5.168  Giessbrausen GEKA® plus
5.151 - 5.196 Giessgeräte GEKA® plus
5.151 - 5.162 Giessgeräte mit Bajonett-Anschluss GEKA® plus
7.13 - 7.82  GLORIA®

7.60 - 7.82  GLORIA® PROFILINE
5.26  GOLDSCHLANGE®

1.31 - 1.32,  Grillabdeckung auf Mass
7.2 - 7.3 
5.26   Gummi- / Industrieschläuche
2.43, 2.71  Gurtbinder
7.105  Gürteltasche

  H

2.63, 7.146  Hagelschutznetz
5.348 - 5.363 Hähne
3.153  Handdruckpistole
3.160  Handreinigungstücher
7.107 - 7.108,  Handschuhe
8.113 
7.13 - 7.15  Handsprüher
1.54  Handstretchfolie
8.89 - 8.91  Handyjet
7.117 - 7.119 Haselzäune
1.56  HDPE Abdeckfolie
8.126  Heb- und Ausschalgerät
8.72 - 8.73  Heissluft-Handgerät
3.81 - 3.84  Hinterfüllprofile
5.26 - 5.27  Hochdruckschlauch
5.26 - 5.27  Hochdruck-Wasserschläuche
4.22 - 4.25  Hochleistungs-Klebeband
7.28 - 7.31,   Hochleistungssprühgeräte
7.76 - 7.80 
7.51  Holzbürste
3.132 - 3.137 Hybrid
3.132 - 3.137 Hybrid Dichtstoffe
3.138 - 3.150 Hybride Klebstoffe
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  I, J

7.100  IGLOO
1.65  IMMERGRÜN
5.127 - 5.128 Impulsregner
7.89  Juteband
7.89  Jutedecke
7.88  Jutegewebe
7.90  Jutehaube
7.90  Jutezopf
7.90  Jutezuschnitt

  K

1.34 - 1.36  Kabelbinder
8.129 - 8.130 Kabelbrücke
7.52  Kantenschneider
3.151  Kartuschendüse
8.60 - 8.61  Kartuschenlötkolben
1.14  KEDERFLEX®

3.78  Keramikfaserband
5.81  Kinderschlauch
3.57 - 3.83  Klebebänder und Profile
3.128 - 3.150 Kleber
1.14  Klimaschild
7.105  Knieschoner
7.87  Kokosmatte
7.86  Kokosscheibe
7.24 - 7.27,   Kolbenrückensprüher
7.84 
3.89  Kombischaum
2.1.4  Kommunikationsträger als Sichtschutz
1.61 - 1.62,   Kompostschutzvlies
7.140 - 7.141 
2.1.6  Konfektion nach Mass
7.83 - 7.84  Kostengünstige Sprühgeräte
5.125 - 5.131 Kreisregner
5.368 - 5.387 Kugelhahn
5.388,   Kugelventile
5.391 - 5.392 
5.45  Kühlerschlauch
8.126  Kuli
2.60 - 2.62,  Kulturschutznetz 
7.147 - 7.149 
5.48 - 5.75  Kunststoff-/Gartenschläuche
4.26  Kunststoffrohr
5.48 - 5.75  Kunststoff-Wasserschlauch
5.409  Kupplungsschlüssel STORZ™

  L

6.79 - 6.96  Lavaris Lake
8.115 - 8.118 Leitern
4.16 - 4.20  Luftdichtigkeitsbahnen
4.16 - 4.18  Luftdichtigkeitsbremse
4.16 - 4.18  Luftdichtigkeitssperre
7.87  Luftpolsterfolie
4.32  Lüftungsband

  M

6.135  Magnetkreiselpumpen
1.54  Maschinenstretchfolie
4.36 - 4.37  Mauerwerksperren
5.134  Mehrzweckstrahlrohr
6.66 - 6.72  Membranen und Folien
5.224 - 5.227 Messing-Gewindeübergangsstücke
5.222 - 5.223 Messing-Schlauchverbinder
5.255 - 5.262, Messing-Schnellkupplungen 
5.269 - 5.282 
5.204, 5.207,  Messing-Spritzrohre
5.263, 
5.316 - 5.319 
5.230 - 5.239,  Messing-Steckkupplungssysteme
5.253 
5.208 - 5.217 Messing-Verschraubungen
8.82 - 8.88  Metaljet
2.55  Metall-Karabinerhaken
5.64  MICROLIGHTS NTS® Shine BLACK
7.56 - 7.59  Mobiles Hochleistungs-Sprühsystem
2.19  Mobilzaunnetz
1.10  MONARFLEX® 150
1.8 - 1.11  MONARFLEX®Abdeck- und Schutzplanen
6.66 - 6.67  MONARFLEX® BLACKLINE
1.58 - 1.59,   MONARFLEX® BS Böschungssicherung
6.77 
1.20  MONARFLEX® FLAMESAFE 5.2
1.11  MONARFLEX® GB1
1.15 - 1.22  MONARFLEX® Gerüstplanen
1.16  MONARFLEX® GPL
1.18 - 1.19  MONARFLEX® GPS
1.14  MONARFLEX® Kederflex
1.12 - 1.13  MONARFLEX® NOTDACH
1.3 - 1.5  MONARFLEX® SOUND
1.9  MONARFLEX® ULTRA
2.67 - 2.73  Montage Zubehör Netze
1.33 - 1.40  Montage Zubehör Planen, Folien
3.193  Montage Zubehör TRIOOO®

3.193  Montageroller
8.114  Montagerondellen
7.44 - 7.55  MultiBrush
7.46  MultiBrush li-on
7.45  MultiBrush speedcontrol
7.56 - 7.59  MultiJet

  N

4.35  Nageldichtung
6.87  Nährstoffe binden
6.70  Nahtklebeband
6.72  Nahtreiniger
5.71  NATIVE®

5.398 - 5.400 NEOMATIC®

1.34 - 1.36  Netzbinder
2.20 - 2.21  Netzzaun
2.21  Netzzaun blickdicht
5.36  Niederdruck-Wasserschläuche
6.131, 6.134 Niedervoltpumpen
7.85 - 7.93  NOOR® Gartenprodukte
7.94 - 7.97  NOOR® Vliese und Gewebe
7.85 - 7.93  NOOR®Winterschutz
6.60  Noppenbahn geschlitzt
4.50 - 4.59,  Noppenbahnen 
6.44 - 6.64 

i.8



1.12 - 1.13  Notdach
1.13  Notdach schwerbrennbar
5.68  NTS® FLASH GRÜN
5.33 - 5.35  NTS® SKY TECH PROFESSIONAL

  O

7.50 - 7.52  Oberflächen- und Fugenbürste
7.44 - 7.46,   Oberflächenreinigung
7.49 
5.422  OETIKER® Schlauchklemmen
1.7, 1.40  Ösen selbstklebend
1.37 - 1.38  Ösenadapter
5.40  OXY™

  P, Q

3.128  Parkettacryl
2.30 - 2.31,   PEFLEX® 1063
7.128 - 7.129 
2.50  PEFLEX® 160
2.10  PEFLEX® 325 LG
2.35, 7.154  PEFLEX® 425
2.18  PEFLEX® 426 S
2.14 - 2.15  PEFLEX® 427
2.16 - 2.17  PEFLEX® 427 S
2.8  PEFLEX® 436
2.9  PEFLEX® 436 S
2.64, 7.156  PEFLEX® 453
2.65, 7.155  PEFLEX® 460
2.20  PEFLEX® 471
2.21  PEFLEX® 472
2.44  PEFLEX® 473
2.45  PEFLEX® 473 mit Reflektionsstreifen
2.49  PEFLEX® 480
2.48  PEFLEX® 481
2.11  PEFLEX® 490
1.31, 7.3  PEFLEX® 573
2.59, 2.1.9  PEFLEX® 823 SOUND
2.57  PEFLEX® 833 S
2.1.7  PEFLEX® 913
7.157 - 7.158 PEFLEX® Universalgitter
4.59, 6.64  Perforierte Noppenplatten
7.101  Pflanzenturm
6.88  Phosphatbindung
6.94 - 6.96  Photometer
6.89  pH-Werte
1.39, 7.11  Planelast
1.39, 7.11  Planenspanner
1.38  Planenverbinder
7.104 - 7.109 Planto Gardenline
5.88  PLASTSPIRAL™ MS
2.1.15  Polymesh
7.93  Pop Up Bag
7.49  PowerBrush
8.78  PowerCase MAPP EU
8.79  PowerCase Ultra
8.75 - 8.81   Powerjet
5.43  PRESSFLAT
5.410 - 5.413 Pressluft-Kupplungen
5.42 - 5.43  Pressluftschläuche
3.159, 6.72  Primer
8.42 - 8.49  Pro 86 SIEVERT®

8.19 - 8.41  Pro 88 SIEVERT®

5.141 - 5.143 Profi-Reinigungspistole
8.6 - 8.18  Promatic SIEVERT®

3.87 - 3.107  PU Schäume
6.128 - 6.135 Pumpen und Filter
5.89  Pumpenschlauchgarnitur
1.30  PVC-Blachen
3.176  PVC-Eckwinkel
4.32  PVC-Lüftungsband
4.11  Quellschweissmittel
7.103  QWIKLIFT

  R

2.57  Rasenschutz
2.57  Rasenschutznetz
5.27  REFITTEX® 20
5.27  REFITTEX® 40
5.122 - 5.131 Regner
3.106 - 3.107 Reiniger
3.187  Reiniger TRIOOO®

7.60 - 7.75  Reinigungssprüher
3.184 - 3.186 RenovierungsDichtleisten
1.6  Reparaturband MONARFLEX® SOUND
1.53  Reparaturband Wärmefolie
8.127  Rindenschäler
7.120 - 7.121 Robinienzäune
1.57, 2.13  Rollenverkaufsständer
4.34  Rollfirst

  S

3.114 - 3.115 Sanitär Silikon
5.300 - 5.303 Saug- und Druckkupplungen GEKA®

5.402  Saug- und Druckkupplungen STORZ™
5.88 - 5.89  Saug- und Druckschläuche
5.405  Saugkorb STORZ™
3.96  Schacht- und Brunnenschaum
4.38  Schallschutzfolie
7.77 - 7.79  Schalöl-Sprühgerät
2.23 - 2.25,   Schattiernetze
7.132 - 7.134 
3.87 - 3.105  Schäume
3.152 - 3.153 Schaumpistole
7.66 - 7.68,   Schaumsprüher
7.73 - 7.74 
6.92  Schlammabbau
8.128 - 8.130 Schlauch- und Kabelbrücken
5.121  Schlauchaufbewahrungsbox
8.128   Schlauchbrücke
5.414 - 5.422 Schlauchklemmen
5.328 - 5.341 Schlauchstecksystem GEKA® plus
5.16 - 5.25  Schlauch-Verkaufsständer
5.320 - 5.321 Schlauchverschraubungen GEKA® plus
5.101 - 5.119 Schlauchwagen
5.96 - 5.119  Schlauchwagen und -Träger
5.96 - 5.201  Schlauchwagen, Regner, Pistolen, Giessgeräte
8.96 - 8.97  Schleifscheibenabrichter
6.71  Schleifschwamm
5.270 - 5.299 Schnellkupplungen GEKA® plus
5.420  Schraubendreher
1.40  Schrauböse
1.52  Schrumpfpistole
4.60 - 4.65  Schutz- und Abdeckvlies
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4.27  Schutzschlauch
4.39 - 4.42,   Schutzvlies
6.14 - 6.22 
4.64 - 4.65  Schutzvlies mit haftender Folie
6.14 - 6.22  Schutzvlies TRICOFIX®

8.103 - 8.107 Schweissautomat
4.10  Schweissbare Unterdachbahn
7.164 - 7.165 Schweissgitter
4.38  Schwerfolie
7.161 - 7.163 Sechseckgeflechte
6.128 - 6.142 SEEROSE®

2.12  Seitenschutznetz
2.32 - 2.33,   Sicht- und Windschutz
7.130 - 7.131 
7.111 - 7.121 Sichtschutz
2.14 - 2.21  Sichtschutznetze
2.18  Sichtschutznetze schwerbrennbar
8.2 - 8.107  SIEVERT® Heating tools for professionals
3.109 - 3.123 Silikon
6.127  Söll Peridox®

6.97 - 6.127  Söll-Teichpflege
2.23 - 2.25, 
7.132 - 7.134 Sonnensegel
2.12  Spenglerlaufschutznetz
2.40  Spenglerschrauben
5.80  Spiralschlauch-Set
6.123  SpringbrunnenKlar
5.316 - 5.319 Spritzdüsen GEKA®

5.144 - 5.149 Spritzpistolen
5.78 - 5.79  Sprüh- und Tropfschlauch
5.78  Sprühschlauch
7.99  Stammschutz
5.47  Staubsaugerschlauch
5.401 - 5.405 STORZ™ Kupplungen
4.28  Stossverbindungsmuffen
5.406  Strahlrohr STORZ™
1.54 - 1.55  Stretchfolie
1.63 - 1.64,   Strohschutzvlies
7.142 - 7.143 
2.23 - 2.25,   Sunnysail A940
7.132 - 7.134 

  T

5.92 - 5.95  Tauchpumpen- und Feuerlöschschläuche
3.16 - 3.17  TEGUBAND T-SK VR BG2
3.8 - 3.9  TEGUBAND® 2001 SK VR BG1
3.11 - 3.12  TEGUBAND® 2002 SK VR BG1
3.54  TEGUBAND® 8000-SK Inside
3.55  TEGUBAND® 8100 Inside
3.56  TEGUBAND® 8100-SK Inside
3.24 - 3.29  TEGUBAND® BG1
3.53  TEGUBAND® EPDM-Outside
3.78  TEGUBAND® K-SK 323
3.31  TEGUBAND®MAX
3.32 - 3.47  TEGUBAND® Multi
3.34 - 3.37  TEGUBAND® Multi 658
3.38 - 3.43  TEGUBAND® Multi Plus
3.44 - 3.47  TEGUBAND® Multi Plus LL
3.77  TEGUBAND® NEO 343
3.76  TEGUBAND® PC 273
3.75  TEGUBAND® PE 158
3.48 - 3.49  TEGUBAND® PP Outside
3.50 - 3.51  TEGUBAND® PP-SK Outside
3.74  TEGUBAND® PU 155

3.18 - 3.19  TEGUBAND® SK BG2
3.21  TEGUBAND® SK BG2-A
3.14 - 3.15  TEGUBAND® SK VR BG2
3.13  TEGUBAND® SUPER FR Firestop
4.38  TEGUBIT® E4
3.160  TEGUCLEAN Handreinigungstücher
3.159  TEGUCOL® 273
3.82  TEGUFIL® PE
3.83  TEGUFIL® PUR
2.57  TEGUFIX®Erdnagel
2.43, 2.71  TEGUFIX® Gurtbinder
5.417  TEGUFIX® Schlauchklemmen
5.82  TEGUFLEX™
6.74  TEGUFOL® Bambussperre
1.42 - 1.49  TEGUFOL® Baufolien
1.41  TEGUFOL® Dachrinnenschlauch
1.53  TEGUFOL® Reparaturband
1.54 - 1.55  TEGUFOL® Stretchfolie
1.50 - 1.51  TEGUFOL® Wärmefolie
4.12 - 4.22  TEGUFRONT® 250
2.37 - 2.40  TEGUFRONT® Bauwandplatten
2.38  TEGUFRONT®-X
4.63  TEGULINER® 243
4.61  TEGULINER® 303
4.62  TEGULINER® 303 DO
4.60  TEGULINER® 353
4.64 - 4.65  TEGULINER® 473
8.120 - 8.121 TEGUMATTE
2.6 - 2.7  TEGUNET® 100
2.63, 7.146  TEGUNET® 220
2.46  TEGUNET® 253
2.4  TEGUNET® 305
2.5  TEGUNET® 305 S
2.52 - 2.53  TEGUNET® 313
2.43  TEGUNET® 316
2.54  TEGUNET® 760 PP
2.1.15  TEGUNET® Polymesh 883
2.51 - 2.53  TEGUNET® Transport- und Containernetze
2.1.15  TEGUNET® Vinyl bedruckt
2.36  TEGUNET® Vinyl UV
1.21 - 1.22  TEGUPLAN® 150
1.28, 7.8  TEGUPLAN® 200
1.29  TEGUPLAN® 250
1.21 - 1.22  TEGUPLAN® Gerüstplanen
6.52 - 6.53  TEGUPLAST® 133 G VLIES
4.50, 6.54  TEGUPLAST® 133 GRID
4.51, 6.55  TEGUPLAST® 133 KP
4.52, 6.48  TEGUPLAST® 133 VLIES
6.50 - 6.51  TEGUPLAST® 133SK VLIES
4.59, 6.64  TEGUPLAST® 143
4.54, 6.62  TEGUPLAST® 143 GRID
4.55, 6.63  TEGUPLAST® 143 KP
4.58, 6.59  TEGUPLAST® 143 VLIES
4.56 - 4.57,   TEGUPLAST® 143P VLIES
6.60 - 6.61 
6.45  TEGUPLAST® 817
6.47  TEGUPLAST® 825
6.56 - 6.57  TEGUPLAST® V4
5.43  TEGUPRESS KIT
5.37  TEGUPRESS® 12
5.36  TEGUPRESS® 15
5.29  TEGUPRESS® 18
5.26  TEGUPRESS® 25
5.95  TEGUPRESS® FLAT
5.42  TEGUPRESS® GELB
4.32  TEGUROOF® PVC Lüftungsband
4.34  TEGUROOF® Rollfirst
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2.32 - 2.34,   TEGUSAIL 1058
7.130 - 7.131 
5.124  TEGUSTAR® 334
5.124  TEGUSTAR® 380
5.198 - 5.201 TEGUSTAR® Garten-Giessgeräte
5.102  TEGUSTAR® MIDI
5.103  TEGUSTAR® MIDI PLUS
5.122  TEGUSTAR® VR1
5.122  TEGUSTAR® VR2
5.123  TEGUSTAR® VR5
5.122  TEGUSTAR® VR6
3.70  TEGUTAPE® 1000
3.71  TEGUTAPE® 1100
3.64 - 3.65  TEGUTAPE® 5000
3.68  TEGUTAPE® 6000
3.67  TEGUTAPE® 6100
3.66  TEGUTAPE® 6200
3.58  TEGUTAPE® 738
3.60  TEGUTAPE® 762
3.81  TEGUTAPE® 781
3.72  TEGUTAPE® UV-2000
3.73  TEGUTAPE® UV-2100
2.47  TEGUTEX® 604
7.153  TEGUTEX® ALU
7.151 - 7.153 TEGUTEX® FIBERGLAS
4.4 - 4.5  TEGUTOP® 1000
4.6  TEGUTOP® 2001
4.7  TEGUTOP® 2001 PLUS
4.8  TEGUTOP® 3000
4.8  TEGUTOP® 3000 PLUS
4.10  TEGUTOP® 483 WELD
4.19  TEGUVAP® 2500
4.18  TEGUVAP® 739
4.20  TEGUVAP® ALU-PE
4.17  TEGUVAP® LS 80
4.16  TEGUVAP® MONARFOL 268 PLUS
4.14  TEGUVAP® PP
6.80 - 6.82  Teichpflegeplan
6.128 - 6.135 Teichpumpen
3.130  TEKADOM 1200 °C
3.126 - 3.127 TEKADOM Acryl
3.127  TEKADOM ACRYL
3.155  TEKADOM ACRYL LIGHT
3.126  TEKADOM ACRYL PROFI
3.156  TEKADOM ACRYL ROUGH
3.131  TEKADOM BITUMEN
3.129  TEKADOM FIRESTOP
3.128  TEKADOM PARQUET
3.148 - 3.149 TEKAFIX ANCHOR VE PLUS
3.121  TEKAFIX AQUARIUM
3.142  TEKAFIX HT
3.128 - 3.150,  TEKAFIX Kleber
3.157 
3.110 - 3.111 TEKAFIX MARBLE
3.157  TEKAFIX MS
3.140  TEKAFIX MULTI USE
3.150  TEKAFIX PU UNIVERSAL
3.141  TEKAFIX ST
3.158  TEKAFLEX DUCT SEALANT
3.132 - 3.137 TEKAFLEX Hybrid
3.134 - 3.135 TEKAFLEX MS 15
3.137  TEKAFLEX MS 40
3.89  TEKAPUR 2 in 1
3.104 - 3.105 TEKAPUR 2K
3.102 - 3.103 TEKAPUR BITUMEN ADHESIVE
3.106  TEKAPUR CLEANER
3.97  TEKAPUR CONSTRUCTION ADHESIVE

3.96  TEKAPUR DRAIN & PIPE
3.98 - 3.99  TEKAPUR FIRESTOP
3.100 - 3.101 TEKAPUR INSULATION ADHESIVE
3.95  TEKAPUR MULTIPOSITION
3.87 - 3.105  TEKAPUR Schäume
3.90 - 3.93  TEKAPUR STANDARD
3.94   TEKAPUR STANDARD WINTER
3.122  TEKASIL 300 °C NEUTRAL
3.112 - 3.113 TEKASIL ACETAT PROFI
3.119  TEKASIL ALKOXY NEUTRAL
3.154  TEKASIL CLEANROOM
3.123  TEKASIL FIRESTOP
3.116 - 3.116 TEKASIL NEUTRAL PROFI
3.114 - 3.115 TEKASIL SANITÄR ACETAT PROFI
3.109 - 3.123 TEKASIL Silikon
3.120  TEKASIL WS
3.107  TEKASOL APURSIL
8.115 - 8.118 Teleskop-Leitern
8.117 - 8.119 TELESTEPS
8.117  TELESTEPS PRO
8.123  TELETOWER®

7.34 - 7.41  Thermoflamm
7.101  Thermostat
3.85 - 3.158  TKK
7.98  Topfpflanzen-Säcke
4.11  TPU-Quellschweissmittel
5.82 - 5.86  Transparente PVC-Schläuche
2.51 - 2.53  Transport- und Containernetze
4.33  Traufenkamm
6.5 - 6.13  Trenn- und Filtervlies
6.12 - 6.13  Trenn- und Filtervlies TRICOFIX®

6.5 - 6.11  Trenn- und Filtervlies TRICOLENE®

3.63  Trennfix
3.63  Trennstreifen
4.46, 6.37  TRICODRAIN® 1053
6.38  TRICODRAIN® 7143
4.43, 6.34  TRICODRAIN® 823
4.44, 6.35  TRICODRAIN® 823L
4.45, 6.36  TRICODRAIN® 903
4.40 - 4.42,   TRICOFIX® ECO
6.15 - 6.19 
4.39 - 4.42,   TRICOFIX® Schutzvlies
6.14 - 6.22 
6.12 - 6.13  TRICOFIX® Trenn- und Filtervlies 
5.70  TRICOFLEX®

2.66, 6.33,   TRICOGARD® Bodenabdeckung
7.144 
6.5 - 6.11  TRICOLENE® Trenn- und Filtervlies
6.78  TRICON SOIL SAVER®

6.31 - 6.32  TRICOPOR® Filtergewebe
6.30  TRICOSAFE® 30 Geogitter
6.23 - 6.30  TRICOTEX® Geogewebe
1.63 - 1.64,   TRICOTEX® PP CEREALS
7.142 - 7.143 
1.61 - 1.62,   TRICOTEX® PP STERCUS
7.140 - 7.141 
5.30 - 5.31  Trinkwasserschlauch
3.52  TRIOOO® Dichtfolie AIR
3.162 - 3.193 TRIOOSTOP® Dichstystem
5.28  TRIX-ROTSTRAHL®

3.177  Trockenbauleiste
5.79  Tropfschlauch
7.100  Tropical Island
7.83 - 7.84  TUKAN
8.103 - 8.107 TW 5000
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  U

7.100  Überwinterungszelt
5.67  ULTRAFLEX® NTS® PLUS MASTERPIECE
5.35,   ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH Water
5.60 - 5.61 
5.34  ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH Work
5.56 - 5.57  ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Jeans
5.54 - 5.55  ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime
5.39, 5.59  ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Red
5.48 - 5.49  ULTRAFLEX® NTS®-PLUS
5.53  ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH®

5.44  UNIPRESS™
7.157 - 7.158 Universalgitter
2.14 - 2.15  Universalnetz
2.16 - 2.17  Universalnetz schwerbrennbar
7.34 - 7.41  Unkrautbeseitigung
7.94  Unkrautblocker
7.47 - 7.48,   Unkrautfugenbürste
7.51 - 7.52 
7.95  Unkrautvlies
4.27  UNOFLEX-HALO
4.26  UV-FLEX

  V

1.57, 2.13  Verkaufsförderung
5.322 - 5.235 Verschraubungen und Verbindungen GEKA®

4.46, 6.37  Vibrationsabkopplung
5.122 - 5.124 Viereckregner
2.36  Vinyl
2.64, 7.156  Vogelschutznetz
3.74  Vorlege- und Dichtungsband

  W

7.96  Wachstums- und Schutzvlies
5.96 - 5.100  Wandschlauchhalter
1.50 - 1.51  Wärmefolie
6.83  Wasser stabilisieren
3.48 - 3.51  Wasserabweisfolien Aussenbereich
6.96  Wasseranalyse
6.71  Wasserdichte Fugenmasse
6.97 - 6.127  Wasserpflege/Wasseraufbereitung
5.121  Wasserschlauchbox
5.73 - 5.75  Wasserschläuche gekreuzt
5.70  Wasserschläuche gestrickt
5.38  WATERFLASH®

7.48  WeedBrush
7.47  WeedBrush li-on
8.55 - 8.57  Weichlöten
7.122 - 7.124 Weiden-Accessoires
7.116  Weidenmatten
7.111 - 7.116 Weidenzäune
2.1.3  Werbung am Mobilzaun
7.91  Wickelband
2.30 - 2.31,   Wind-, Sicht- und Schattiernetz
7.128 - 7.129 
4.14  Winddichtung
5.120  Winkeldreharmatur
2.41  Winkelprofil
7.85 - 7.92,   Winterschutz 
7.98 - 7.101 

7.85  Winterschutzhaube
7.91  Winterschutzmatte
7.86  Wintervlies
7.92  Wollkordell
7.100  Wurzelschutz

  X, Y, Z

8.116  XTEND+CLIMB
5.76 - 5.77  YOYO
5.342 - 5.346 Y-Verteiler
7.167  Zaunpfahl
7.168  Zaunpfahlkappen
6.122  ZierbrunnenKlar
7.166  Ziergitter
4.22 - 4.35  Zubehör Dach und Wand
6.139 - 6.142 Zubehör SEEROSE®

8.62 - 8.70,   Zubehör SIEVERT®

8.98 - 8.102 
5.306 - 5.308 Zweiwegeventile GEKA®

5.90  Zwischenventile
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Notizen Notices



  A

5.414 - 5.416,  ABA™ Colliers de serrage
5.418 - 5.420 
8.124 - 8.125  Abri pour plans de construction
6.88  Absorption des phosphates
1.33 - 1.40  Accessoires de montage Bâches, Feuilles
2.67 - 2.73  Accessoires de montage Filets
3.193  Accessoires de montage TRIOOO®

7.122 - 7.124 Accessoires en osier
6.139 - 6.142 Accessoires SEEROSE®

8.62 - 8.70,  Accessoires SIEVERT®

 8.98 - 8.102 
4.22 - 4.25  Accessoires Toit et Mur
3.124 - 3.131,  Acrylique
3.155 - 3.156 
5.72  ACUA®

1.37 - 1.38  Adaptateur d‘oeillets
5.224 - 5.227 Adaptateurs de filetage en laiton
7.171  Agrafes à grillage
5.42  AIRPRESS™
5.113  ALBA CHIC II
5.114  ALBA FOREVER
5.115  ALBA IRON MAN II
5.119  ALBA PROFI II
5.115  ALBA ROYAL II
5.116  ALBA SILVER II
5.118  ALBA STAR II
6.96  Analyse d‘eau
2.57  Ancrage au sol
5.151 - 5.201 Appareils d‘arrosage pour le jardin
8.126  Appareils de levage et de décoffrage
6.94 - 6.96  AQUA-CHECK
5.30 - 5.31  AQUAPAL®

8.108 - 8.111 AREX
5.202 - 5.413 Armatures
5.127 - 5.128 Arroseur à impulsion
5.122 - 5.124 Arroseur en carré
5.125 - 5.131 Arroseur rotatif
5.122 - 5.131 Arroseurs
5.89  ASPIR-FLEX®

1.34 - 1.36  Attache de filet
1.37  Attache rapide

  B

1.3 - 1.5  Bâche acoustique échafaudage
2.22, 2.1.16 Bâche de prévention pour chantiers
1.28 - 1.29  Bâche en bandelettes tissées
1.30  Bâche en PVC prête à l‘emploi
6.68 - 6.69  Bâche pour biotopes et étangs
1.3 - 1.5  Bâches acoustiques amovibles
1.8 - 1.11  Bâches de couverture et de protection
1.30  Bâches en PVC
1.15 - 1.22  Bâches pour échafaudages
1.23 - 1.30,   Bâches prête à l‘emploi
7.4 - 7.10 
3.177  Baguettes de joint à lèvres
7.50 - 7.52  Balayeuse pour surfaces en pierre et  
  pour les joints
3.64 - 3.65  Bande adhésive au bitume-élastomère
3.66 - 3.68  Bande adhésive au butyle
6.70  Bande adhésive de couture
4.22 - 4.35  Bande adhésive hautes performances
3.78  Bande aux fibres céramiques

4.32  Bande d’aération en PVC
3.74  Bande d’étanchéité et de calfeutrage
3.63  Bande de séparation
3.2 - 3.47  Bande d‘étanchéité
3.192  Bande d‘étanchéité BG1 RAIN
7.89  Bande en jute
7.91  Bande enroulée
4.34  Bande faîtière
3.57 - 3.83  Bandes adhésives et profilés
3.54 - 3.56  Bandes d’étanchéité pour l’intérieur
4.16 - 4.18  Barrière contre la vapeur
6.74  Barrière contre les bambous
4.16 - 4.18  Barrière pare-vapeur
4.36 - 4.37  Barrières d‘humidité pour murs
7.53, 7.57  Batterie
5.86  BENOLIT™
6.42  BETONTHERM
7.98 - 7.103  Bio Green
1.64 - 1.65  BIONET®

2.60 - 2.62,   BIONET® Filet de protection pour les cultures
7.147 - 7.149 
5.28  BLACKPRESS™
7.94  Bloquant des mauvaises herbes
4.29  Bouchon de fermeture
1.38  Bouton d‘assemblage
8.55 - 8.57  Brasage tendre
4.30  BRI FERRO
4.30  Brides de fixation
7.46  Brosse à batterie
7.51  Brosse bois
8.72 - 8.73  Brûleur à air chaud
7.47 - 7.49  BrushSystem
3.151  Buse pour cartouches
6.136 - 6.138 Buses
8.92 - 8.95  Butajet

  C

7.168  Capuchons
8.71  Chariot brûleur
5.101 - 5.119 Chariots dévidoirs
5.96 - 5.201  Chariots dévidoirs, arroseurs, pistolets,  
  appareils d‘arrosage
7.101  Chauffage de serre
3.193  Cisaille à onglet
6.122  ClaireFontaine
5.91  Clapet de pied
5.388,  Clapets à bille  
5.391 - 5.392 
5.409  Clé pour raccord STORZ™
2.72  Clip de fixation
1.27  Clôture de chantier en bâche
7.120 - 7.121 Clôtures en acacia
7.117 - 7.119 Clôtures en coudrier
7.111 - 7.116 Clôtures en osier
7.85  Coiffe de protection d‘hiver
7.90  Coiffe de protection en jute
3.128 - 3.150 Colle
4.11  Colle soudage au solvant
4.11  Colle TPU – soudage au solvant
7.93  Collecteur de jardin
7.93, 7.104  Collecteur de jardin
3.138 - 3.150 Colles hybrides
1.34 - 1.36  Collier de câblage
5.414 - 5.422 Colliers de serrage
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6.84  Combattre les algues
5.16 - 5.25  Combo-Display
3.6 - 3.7   COMPRIBAND® G-SK VR BG1
3.22 - 3.23  COMPRIBAND® N-SK VR
5.46  COMPRIFLEX™
2.1.6  Confection sur mesure
2.55  Corde de couplage et de cordelage
2.55  Corde de suspension
7.92  Cordon de laine
7.90  Coupé épaisse en jute
4.14  Coupe-vent
7.89  Couverture en jute
5.405  Crépine STORZ™
1.39, 2.73  Crochet d‘ancrage

  D

7.34 - 7.41  Débarrasser des mauvaises
8.96 - 8.97  Décrasse meules
5.342 - 5.346 Dérivations Y
3.187  Détergent TRIOOO®

5.121  Dévidoir mural automatique
5.121  Dévidoirs automatiques
7.86  Disques cocos
7.52  Dresse-bordure
8.72 - 8.73  DW 3000

  E

8.123  Échafaudage
8.115 - 8.118 Echelles télescopique
5.79  ECODROP
8.127  Ecorçoir
7.47 - 7.48,   Elimination des mauvaises herbes
7.51 - 7.52 
6.92  Elimination de la vase
6.87  Eliminer les nutriments
5.305 - 5.308 Embranchements GEKA® plus
6.97 - 6.127  Entretien/Traitement de l‘eau
6.71  Éponge abrasive

  F

8.60 - 8.61  Fer à souder portable à cartouches
4.38  Feuille d’isolation phonique
6.38  Feuille de protection pour natte de drainage
6.60  Feuille de protection structurée perforé
4.38  Feuille d‘isolation phonique
3.48 - 3.51  Feuille pour les raccords de façades
4.50 - 4.59,   Feuilles de protection structurées
6.44 - 6.64 
3.48 - 3.51  Feuilles étanches pour l‘extérieur
1.60 - 1.65  Feuilles pour l‘horticulture et le paillage
7.95  Feutre de paillage
7.169 - 7.170 Fil de fer
2.63, 7.146  Filet anti-grêle
2.32 - 2.33,   Filet brise-vue
7.130 - 7.131 
2.18  Filet brise-vue difficilement inflammable

2.30 - 2.31,   Filet brise-vue et d’ombrage
7.128 - 7.129 
2.21  Filet brise-vue pour clôture
2.66, 6.33,   Filet couvre-sol
7.144 
2.42 - 2.47  Filet de délimitation et de signalisation
2.59, 2.1.9  Filet de l‘acoustique
2.64, 7.156  Filet de protection contre les oiseaux
2.57  Filet de protection des pelouses
2.12  Filet de protection latérale
2.65, 7.155  Filet de protection pour biotopes
7.132 - 7.134, Filet de protection pour les cultures
7.147 - 7.149 
2.54  Filet de retenue
2.52 - 2.53  Filet de transport et pour conteneurs
2.12  Filet pont de ferblantier
2.19 - 2.21  Filet pour clôture mobile
2.14 - 2.15  Filet universal
2.16 - 2.17  Filet universel difficilement inflammable
2.14 - 2.21  Filets brise vue
2.42 - 2.50  Filets de délimitation
2.51 - 2.53  Filets de transport et pour conteneurs
2.23 - 2.25,   Filets d‘ombrage 
7.132 - 7.134 
 2.1.8 - 2.1.16 Filets imprimés
2.3 - 2.11  Filets pour échafaudages
7.87  Film à bulles
3.52  Film d’étanchéité TRIOOO® AIR
1.42 - 1.49  Film de construction
1.54  Film étirable
1.54  Film extensible à la main
1.55  Film extensible mini
1.54 - 1.55  Film extensible pour machines
1.56, 3.59  Film protecteur
1.56, 3.59  Film protecteur avec bande adhésive
1.56  Film protecteur HDPE
1.50 - 1.51  Film thermorétractable
5.92  FIREFLAT™
5.51  fitt ready
3.143  Fi-X.EXPERT FAST & EXTREME
3.144 - 3.145 Fi-X.EXPERT TOTAL GRIP
3.146 - 3.147 Fi-X.EXPERT TRANSPARENT POWER
6.123  FontaineClaire

  G

7.107 - 7.108,  Gants
8.113 
7.42 - 7.43  Gardenboy Plus
5.120  Garniture de rotation pour angle
5.89  Garniture de tuyau pour pompes
5.133  GEKA® Pistolets pulvérisateurs pro
5.111  GEKA® Plus CS40
5.305 - 5.308 GEKA® plus Embranchements
5.110  GEKA® Plus P125
5.107  GEKA® Plus P25
5.108  GEKA® Plus P40
5.109  GEKA® Plus P80
5.300 - 5.303 GEKA® Raccords d‘aspiration et pression
7.105  Genouillères
6.68 - 6.69  Géomembrane
6.68 - 6.69  Géomembrane en EPDM
6.78  Géotextile de protection contre l‘érosion
6.5 - 6.13  Géotextile de séparation et de filtration
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6.12 - 6.13  Géotextile de séparation et de filtration  
  en non-tissé TRICOFIX®

6.5 - 6.11  Géotextile de séparation et de filtration  
  en non-tissé TRICOLENE®

6.23 - 6.30  Géotextiles TRICOTEX® 
6.30  Géotreillis TRICOSAFE® 30
5.316 - 5.319 Gicleurs GEKA®

7.13 - 7.82  GLORIA®

7.60 - 7.82  GLORIA® PROFILINE
5.26  GOLDSCHLANGE®

7.159 - 7.171 Grillages
7.159 - 7.160 Grillages simple torsion
7.161 - 7.163 Grillages triple torsion
4.34  Grille d’aération

  H

8.89 - 8.91  Handyjet
7.2 - 7.3, 7.102 Housse de protection pour meubles de jardin
1.31 - 1.32,  Housse pour barbeque sur mesure
7.2 - 7.3 
1.31 - 1.32,  Housse pour meubles de jardin sur mesure
7.2 - 7.3 
7.98  Housse pour plantes
3.132 - 3.137 Hybride

  I, J, K

7.100  IGLOO
1.65  IMMERGRÜN
4.46, 6.37  Isolation contre les vibrations
5.394 - 5.397 Joint de filetage
1.14  KEDERFLEX®

8.126  Kuli

  L

5.406  Lance d‘arrosage STORZ™
5.134  Lance polyvalente
5.204, 5.207,  Lances d‘arrosage en laiton
5.263,  
5.316 - 5.319 
5.151 - 5.196 Lances d‘arrosage GEKA® plus
5.151 - 5.162 Lances d‘arrosage GEKA® plus  
  avec raccord à baïonnette
1.7, 1.37,   Lanière de fixation
1.39, 2.73 
6.79 - 6.96  Lavaris Lake
4.4 - 4.10  Lé de couverture et sous-toitures
4.10  Lé de sous-toiture soudable
4.60 - 4.65  Lé pour le sol
2.1.4  Le support publicitaire comme brise-vue
5.328 - 5.341 Le système de raccords  
  automatiques GEKA® plus
4.12 - 4.22  Lés de façades
4.4 - 4.10  Lés de sous-toitures et de façades
2.1.2  Les échafaudages comme supports publicitaires
4.16 - 4.20  Lés pare-vapeur
3.160  Lingettes nettoyantes

  M

4.28  Manchons
3.132 - 3.137 Masse d‘étanchéité hybride
6.71  Mastic d’étanchéité pour joints
6.43  Matelas antigel
6.42  Matelas isolant été/hiver
6.66 - 6.72  Membranes et feuilles
8.82 - 8.88  Metaljet
8.110 - 8.111 Meule assiette diamant
8.112  Meule boisseau
8.108 - 8.109 Meule diamant
5.64  MICROLIGHTS NTS® Shine BLACK
1.10  MONARFLEX® 150
1.8 - 1.11  MONARFLEX® Bâches de couverture et  
  de protection
1.15 - 1.22  MONARFLEX® Bâches pour échafaudages
6.66 - 6.67  MONARFLEX® BLACKLINE
1.58 - 1.59,   MONARFLEX® BS Protection des talus
6.77
1.20  MONARFLEX® FLAMESAFE 5.2
1.11  MONARFLEX® GB1
1.16  MONARFLEX® GPL
1.18 - 1.19  MONARFLEX® GPS
1.14  MONARFLEX® Kederflex
1.3 - 1.5  MONARFLEX® SOUND
1.12 - 1.13  MONARFLEX® TOITURE PROVISOIRE
1.9  MONARFLEX® ULTRA
2.55  Mousqueton en métal
3.87 - 3.105  Mousse
3.89  Mousse combinée
3.96  Mousse étanche à l‘eau
3.87 - 3.107  Mousse PU
7.151 - 7.153 Moustiquaire
7.44 - 7.55  MultiBrush
7.46  MultiBrush li-on
7.45  MultiBrush speedcontrol
7.56 - 7.59  MultiJet

  N

5.71  NATIVE®

4.43 - 4.46,  Natte de drainage
6.34 - 6.38 
4.46 - 4.49,   Natte de protection pour construction
6.39 - 6.41 
7.116  Nattes en osier
5.398 - 5.400 NEOMATIC®

7.60 - 7.75  Nettoyage
7.44 - 7.46,   Nettoyage de joints
7.47 - 7.48 
7.44 - 7.46,   Nettoyage de surfaces
7.49
3.106 - 3.107 Nettoyant
6.72  Nettoyant de couture
7.86  Non tisée d‘hiver
4.39 - 4.42,  Non-tissé de protection
4.60 - 4.65, 
6.14 - 6.22 
4.64 - 4.65  Non-tissé de protection avec film adhésif
6.14 - 6.22  Non-tissé de protection TRICOFIX®

7.96  Non-tissé stabilisateur
7.94 - 7.97  NOOR® Non-tossés et tissus
7.85 - 7.93  NOOR® Produits de jardin
7.85 - 7.93  NOOR® Protection d‘hiver
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5.68  NTS® FLASH GRÜN
5.33 - 5.35  NTS® SKY TECH PROFESSIONAL

  O

1.40  Oeillet à visser
1.7, 1.40  Oeillets auto-collants
5.422  OETIKER® Colliers de serrage
8.108 - 8.112 Outils diamantés
5.40  OXY™

  P, Q

2.37 - 2.40  Panneaux de chantier
2.1.17  Panneaux de chantier imprimés
2.37 - 2.40  Panneaux de chantier TEGUFRONT®

3.128  Parkettacryl
2.30 - 2.31,   PEFLEX® 1063
7.128 - 7.129 
2.50  PEFLEX® 160
2.10  PEFLEX® 325 LG
2.35, 7.154  PEFLEX® 425
2.18  PEFLEX® 426 S
2.14 - 2.15  PEFLEX® 427
2.16 - 2.17  PEFLEX® 427 S
2.8  PEFLEX® 436
2.9  PEFLEX® 436 S
2.64, 7.156  PEFLEX® 453
2.65, 7.155  PEFLEX® 460
2.20  PEFLEX® 471
2.21  PEFLEX® 472
2.44  PEFLEX® 473
2.45  PEFLEX® 473 avec bande réflectrice
2.49  PEFLEX® 480
2.48  PEFLEX® 481
2.11  PEFLEX® 490
1.31, 7.3  PEFLEX® 573
2.59, 2.1.9  PEFLEX® 823 SOUND
2.57  PEFLEX® 833 S
2.1.7  PEFLEX® 913
7.157 - 7.158 PEFLEX® Treillis universel
6.89  pH-Minus
6.94 - 6.96  Photomètre
7.171  Pince à grillage
3.152 - 3.153 Pistolet à mousse
3.153  Pistolet à pression manuelle
5.141 - 5.143 Pistolet de nettoyage professionnel
5.141  Pistolet de nettoyage professionnel GEKA® plus
1.52  Pistolet de rétraction
5.144 - 5.149 Pistolets d‘arrosage
5.135 - 5.139 Pistolets d‘arrosage GEKA® plus
6.80 - 6.82  Planning d‘entretien des bassins
7.104 - 7.109 Planto Gardenline
2.1.7  Plaque Forex
4.59, 6.64  Plaques de protection structurées  
  dotées de perforations
5.88  PLASTSPIRAL™ MS
8.119, 8.123 Plate-forme de travail
2.1.15  Polymesh
5.168  Pommes d‘arrosoir GEKA® plus
5.157 - 5.160 Pommes et têtes d‘arrosages avec  
  raccord à baïonnette
6.131, 6.134 Pompes à faible voltage

6.135  Pompes à moteur magnétique
6.128 - 6.135 Pompes d‘étang
6.128 - 6.135 pompes et filtres
8.128   Pont pour tuyaux
8.129 - 8.130 Ponts pour câbles
8.128 - 8.130 Ponts pour tuyaux et câbles
7.93  Pop Up Bag
5.96 - 5.100  Porte-tuyau mural
7.167  Poteau de clôture
7.49  PowerBrush
8.78  PowerCase MAPP EU
8.79  PowerCase Ultra
8.75 - 8.81   Powerjet
1.57, 2.13  Présentoir pour produits en rouleaux
5.16 - 5.25  Présentoir pour tuyaux
5.43  PRESSFLAT
3.159, 6.72  Primaire
8.42 - 8.49  Pro 86 SIEVERT®

8.19 - 8.41  Pro 88 SIEVERT®

3.129  Produit acrylique anti-incendie
6.65  Profil
2.41  Profilé d‘angle
3.178 - 3.183 Profilés d’étanchéité pour enduit
3.184 - 3.186 Profilés d’étanchéité pour rénovation
3.81 - 3.84  Profilés de bourrage
3.162 - 3.167 Profilés de dilatation
4.33  Profilés et bandes de ventilation en aluminium
3.168 - 3.175 Profilés pour enduit
8.6 - 8.18  Promatic SIEVERT®

1.57, 2.13  Promotion des ventes
1.14  Protection climatique
1.58 - 1.59,   Protection de talus
6.77 
2.57  Protection du gazon
7.91  Protection hivernale
7.99  Protection hivernale
7.100  Protection racine
7.85 - 7.92,   Protection tronc d‘arbre
7.98 - 7.101 
7.111 - 7.121 Protection visuelle
2.1.3  Publicité sur clôture mobile
7.16 - 7.23  Pulvérisateur à pression
7.14 - 7.15  Pulvérisateur à pression manuel
7.66 - 7.68,   Pulvérisateur de mousse
7.73 - 7.74 
7.77 - 7.79  Pulvérisateur d‘huiles de décoffrage
7.24 - 7.27,   Pulvérisateur dorsal à piston
7.84 
7.13 - 7.14  Pulvérisateur fin
7.28 - 7.31,   Pulvérisateur haute performance
7.76 - 7.80 
7.13 - 7.15  Pulvérisateur manuel
7.71 - 7.82  Pulvérisateurs à pression industrie
7.83 - 7.84  Pulvérisateurs bon marché
3.176  PVC – équerre
7.103  QWIKLIFT

  R

5.403 - 5.404 Raccord fixe
5.46  Raccord pour aspiration et refoulement
5.269 - 5.341 Raccord rapide GEKA® plus
5.320 - 5.321 Raccords à vis pour tuyau GEKA® plus
5.300 - 5.303 Raccords d‘aspiration et pression GEKA®

5.402  Raccords d‘aspiration et pression STORZ™
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5.208 - 5.217 Raccords en laiton
5.322 - 5.235 Raccords GEKA®

5.410 - 5.413 Raccords pour air comprimé
5.255 - 5.262,  Raccords rapides en laiton
5.269 - 5.282 
5.401 - 5.405 Raccords STORZ™
6.74 - 6.75  Rail de fixation
5.26 - 5.27  REFITTEX® 20
5.27  REFITTEX® 40
1.41  Remplacement du tube de descente transparent
1.41  Restauration temporaire
5.368 - 5.387 Robinet à sphère
5.348 - 5.363 Robinets
5.270 - 5.299 Robinetterie pour tuyaux GEKA®

8.114  Rondelles de montage
3.193  Rouleau de montage
3.58  Ruban à béton en tissu
1.6  Ruban de réparation MONARFLEX® SOUND
1.53  Ruban réparation film thermorétractable
3.60 - 3.61  Rubans de masquage

  S

7.85  Sac de protection contre le gel
7.105 S acoche à ceinture
2.43, 2.71  Sangle d‘attache rapide
6.128 - 6.142 SEEROSE®

7.100  Serre d‘hivernage
3.151  Set truelles pour les joints
5.80  Set tuyau spiralé et accessoires
7.74  Shampooing auto
8.2 - 8.107  SIEVERT® Heating tools for professionals
3.109 - 3.123 Silicone
3.123  Silicone anti-incendie
3.114 - 3.115 Silicone pour les appareilleurs
3.116 - 3.117 Silicone pour montage construction
6.97 - 6.127  SÖLL - Entretien des bassins
6.127  Söll Peridox®

8.103 - 8.107 Soudeuse électronique
6.83  Stabiliser l‘eau
2.23 - 2.25,   Sunnysail A940
7.132 - 7.134 
5.96 - 5.119  Support et chariot pour tuyau
3.162 - 3.193 Système d’étanchéité TRIOOSTOP®

7.56 - 7.59  Systeme d‘arrosage haute performance mobile
1.14  Système de couverture provisoire des chantiers
5.230 - 5.239,  Systèmes de raccords rapides en laiton
5.253 

  T

5.8 - 5.15  Tableau de compatibilité
7.105  Tablier de jardinier
7.87  Tapis cocos
2.72  Taquet de fixation
4.35  Taquets d’étanchéité pour clous
2.23 - 2.25,  T aud de soleil
7.132 - 7.134 
3.16 - 3.17  TEGUBAND® T-SK VR BG2
3.8 - 3.9  TEGUBAND® 2001 SK VR BG1
3.11 - 3.12  TEGUBAND® 2002 SK VR BG1
3.54  TEGUBAND® 8000-SK Inside
3.55  TEGUBAND® 8100 Inside
3.56  TEGUBAND® 8100-SK Inside
3.24 - 3.29  TEGUBAND® BG1

3.53  TEGUBAND® EPDM-Outside
3.78  TEGUBAND® K-SK 323
3.31  TEGUBAND® MAX
3.32 - 3.47  TEGUBAND® Multi
3.34 - 3.37  TEGUBAND® Multi 658
3.38 - 3.43  TEGUBAND® Multi Plus
3.44 - 3.47  TEGUBAND® Multi Plus LL
3.77  TEGUBAND® NEO 343
3.76  TEGUBAND® PC 273
3.75  TEGUBAND® PE 158
3.48 - 3.49  TEGUBAND® PP Outside
3.50 - 3.51  TEGUBAND® PP-SK Outside
3.74  TEGUBAND® PU 155
3.18 - 3.19  TEGUBAND® SK BG2
3.21  TEGUBAND® SK BG2-A
3.14 - 3.15  TEGUBAND® SK VR BG2
3.13  TEGUBAND® SUPER FR Firestop
4.38  TEGUBIT® E4
3.160  TEGUCLEAN Lingettes nettoyantes
3.159  TEGUCOL® 273
3.82  TEGUFIL® PE
3.83  TEGUFIL® PUR
2.57  TEGUFIX® Ancrage au sol
5.417  TEGUFIX® Colliers de serrage
2.43, 2.71  TEGUFIX® Sangle d‘attache rapide
5.82  TEGUFLEX™
6.74  TEGUFOL® barrière contre les bambous
1.42 - 1.49  TEGUFOL® Film de construction
1.54 - 1.55  TEGUFOL® Film étirable
1.50 - 1.51  TEGUFOL® Film thermorétractable
1.53  TEGUFOL® Ruban réparation
1.41  TEGUFOL® Tube de gouttière
4.12 - 4.22  TEGUFRONT® 250
2.38  TEGUFRONT®-X
4.63  TEGULINER® 243
4.61  TEGULINER® 303
4.62  TEGULINER® 303 DO
4.60  TEGULINER® 353
4.64 - 4.65  TEGULINER® 473
8.120 - 8.121 TEGUMATTE
2.6 - 2.7  TEGUNET® 100
2.63, 7.146  TEGUNET® 220
2.46  TEGUNET® 253
2.4  TEGUNET® 305
2.5  TEGUNET® 305 S
2.52 - 2.53  TEGUNET® 313
2.43  TEGUNET® 316
2.54  TEGUNET® 760 PP
2.51 - 2.53  TEGUNET® Filets de transport et pour conteneurs
2.1.15  TEGUNET® Polymesh 883
2.1.15  TEGUNET® Vinyl imprimés
2.36  TEGUNET® Vinyle UV
1.21 - 1.22  TEGUPLAN® 150
1.28, 7.8  TEGUPLAN® 200
1.29  TEGUPLAN® 250
1.21 - 1.22  TEGUPLAN® Bâches pour échafaudages
6.52 - 6.53  TEGUPLAST® 133 G NON-TISSÉ
4.50, 6.54  TEGUPLAST® 133 GRID
4.51, 6.55  TEGUPLAST® 133 KP
4.52, 6.48  TEGUPLAST® 133 VLIES
6.50 - 6.51  TEGUPLAST® 133SK NON-TISSÉ
4.59, 6.64  TEGUPLAST® 143
4.54, 6.62  TEGUPLAST® 143 GRID
4.55, 6.63  TEGUPLAST® 143 KP
4.58, 6.59  TEGUPLAST® 143 VLIES
4.56 - 4.57,   TEGUPLAST® 143P NON-TISSÉ
6.60 - 6.61 
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6.45  TEGUPLAST® 817
6.47  TEGUPLAST® 825
6.56 - 6.57  TEGUPLAST® V4
5.43  TEGUPRESS® KIT
5.36  TEGUPRESS® 12
5.37  TEGUPRESS® 15
5.29  TEGUPRESS® 18
5.26  TEGUPRESS® 25
5.95  TEGUPRESS® FLAT
5.42  TEGUPRESS® GELB
4.32  TEGUROOF® Bande d’aération en PVC
4.33  TEGUROOF® Bande faîtière
2.32 - 2.34,   TEGUSAIL 1058
7.130 - 7.131 
5.124  TEGUSTAR® 334
5.124  TEGUSTAR® 380
5.198 - 5.201 TEGUSTAR® Appareils d‘arrosage  
  pour le jardin
5.102  TEGUSTAR® MIDI
5.103  TEGUSTAR® MIDI PLUS
5.122  TEGUSTAR® VR1
5.122  TEGUSTAR® VR2
5.123  TEGUSTAR® VR5
5.122  TEGUSTAR® VR6
3.70  TEGUTAPE® 1000
3.71  TEGUTAPE® 1100
3.64 - 3.65  TEGUTAPE® 5000
3.68  TEGUTAPE® 6000
3.67  TEGUTAPE® 6100
3.66  TEGUTAPE® 6200
3.58  TEGUTAPE® 738
3.60  TEGUTAPE® 762
3.81  TEGUTAPE® 781
3.72  TEGUTAPE® UV-2000
3.73  TEGUTAPE® UV-2100
2.47  TEGUTEX® 604
7.153  TEGUTEX® ALU
7.151 - 7.153 TEGUTEX® FIBERGLAS
4.4 - 4.5  TEGUTOP® 1000
4.6  TEGUTOP® 2001
4.7  TEGUTOP® 2001 PLUS
4.8  TEGUTOP® 3000
4.8  TEGUTOP® 3000 PLUS
4.10  TEGUTOP® 483 WELD
4.19  TEGUVAP® 2500
4.18  TEGUVAP® 739
4.20  TEGUVAP® ALU-PE
4.17  TEGUVAP® LS 80
4.16  TEGUVAP® MONARFOL 268 PLUS
4.14  TEGUVAP® PP
3.130  TEKADOM 1200 °C
3.126 - 3.127 TEKADOM Acrylique
3.127  TEKADOM ACRYLIQUE
3.155  TEKADOM ACRYLIQUE LIGHT
3.126  TEKADOM ACRYLIQUE PROFI
3.156  TEKADOM ACRYLIQUE ROUGH
3.131  TEKADOM BITUMEN
3.129  TEKADOM Firestop
3.129  TEKADOM FIRESTOP
3.128  TEKADOM Parquet
3.128  TEKADOM PARQUET
3.148 - 3.149 TEKAFIX ANCHOR VE PLUS
3.121  TEKAFIX AQUARIUM
3.128 - 3.150,  TEKAFIX Colle
3.157 
3.142  TEKAFIX HT
3.110 - 3.111 TEKAFIX MARBLE

3.157  TEKAFIX MS
3.140  TEKAFIX MULTI USE
3.150  TEKAFIX PU UNIVERSAL
3.141  TEKAFIX ST
3.158  TEKAFLEX DUCT SEALANT
3.132 - 3.137 TEKAFLEX Hybride
3.134 - 3.135 TEKAFLEX MS 15
3.137  TEKAFLEX MS 40
3.89  TEKAPUR 2 in 1
3.104 - 3.105 TEKAPUR 2K
3.102 - 3.103 TEKAPUR BITUMEN ADHESIVE
3.106  TEKAPUR CLEANER
3.97  TEKAPUR CONSTRUCTION ADHESIVE
3.96  TEKAPUR DRAIN & PIPE
3.98 - 3.99  TEKAPUR FIRESTOP
3.100 - 3.101 TEKAPUR INSULATION ADHESIVE
3.87 - 3.105  TEKAPUR Mousse
3.95  TEKAPUR MULTIPOSITION
3.90 - 3.93  TEKAPUR STANDARD
3.94 -   TEKAPUR STANDARD HIVER
3.122  TEKASIL 300 °C NEUTRAL
3.112 - 3.113 TEKASIL ACETAT PROFI
3.119  TEKASIL ALKOXY NEUTRAL
3.154  TEKASIL CLEANROOM
3.123  TEKASIL FIRESTOP
3.116 - 3.116 TEKASIL NEUTRAL PROFI
3.114 - 3.115 TEKASIL SANITÄR ACETAT PROFI
3.109 - 3.123 TEKASIL Silicone
3.120  TEKASIL WS
3.107  TEKASOL APURSIL
8.117 - 8.119 TELESTEPS
8.117  TELESTEPS PRO
8.123  TELETOWER®

1.39, 7.11  Tendeur de bâche
7.170  Tendeur de fi
6.31 - 6.32  Textiles de filtration TRICOPOR®

7.34 - 7.41  Thermoflamm
7.101  Thermostat
7.88  Tissu en jute
4.39 - 4.42,   Tissus et non-tissés
6.5 - 6.38 
3.85 - 3.158  TKK
7.96  Toison de croissance et de protection
1.12 - 1.13  Toiture provisoire
1.13  Toiture provisoire difficilement inflammable
7.101  Tour pour plantes
5.420  Tournevis
8.50 - 8.55  Travail de soudure
7.42 - 7.43  Travail du Sol Gardenboy Plus
7.166  Treillis ornemental
7.164 - 7.165 Treillis soudé
7.157 - 7.158 Treillis universel
3.63  Trennfix
5.129 - 5.132 Trépieds
7.90  Tresse en jute
4.46, 6.37  TRICODRAIN® 1053
6.38  TRICODRAIN® 7143
4.43, 6.34  TRICODRAIN® 823
4.44, 6.35  TRICODRAIN® 823L
4.45, 6.36  TRICODRAIN® 903
4.40 - 4.42,   TRICOFIX® ECO
6.15 - 6.19 
6.12 - 6.13  TRICOFIX® Géotextile de séparation  
  et de filtration en non-tissé 
4.39 - 4.42,   TRICOFIX® Non-tissé de protection
6.14 - 6.22 
5.70  TRICOFLEX®
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2.66, 6.33,  TRICOGARD® Filet couvre-sol
7.144 
6.5 - 6.11  TRICOLENE® Géotextile de  
  séparation et de filtration en non-tissé
6.78  TRICON SOIL SAVER®

6.31 - 6.32  TRICOPOR® Textiles de filtration
6.30  TRICOSAFE® 30 Géotreillis
6.23 - 6.30  TRICOTEX® Géotextiles
1.63 - 1.64,   TRICOTEX® PP CEREALS
7.142 - 7.143 
1.61 - 1.62,   TRICOTEX® PP STERCUS
7.140 - 7.141 
5.28  TRIX-ROTSTRAHL®

7.100  Tropical Island
1.41  Tube de gouttière
4.26  Tube synthétique
5.222 - 5.223 Tubes de raccordement en laiton pour tuyau
7.83 - 7.84  TUKAN
5.47  Tuyau d‘aspirateur
5.76 - 5.77  Tuyau de jardin expansible
4.27  Tuyau de protection
5.45  Tuyau de radiateur
5.48 - 5.75  Tuyau d‘eau en matière plastique
5.81  Tuyau Decó
5.81  Tuyau enfants
5.27  Tuyau haute pression
5.78  Tuyau plat
5.78  Tuyau pour arrosage
5.79  Tuyau pour arrosage goutte-à-goutte
5.30 - 5.31  Tuyau pour eau potable
5.36  Tuyaux à eau basse pression
5.73 - 5.75  Tuyaux à eau croisés
5.26 - 5.27  Tuyaux à eau haute pression
5.70  Tuyaux à eau tricotés
5.46  Tuyaux d‘aération et de ventilation
5.88 - 5.89  Tuyaux d‘aspiration et de refoulement
5.26   Tuyaux en caoutchouc et pour l‘industrie
5.82 - 5.86  Tuyaux en PVC transparents
5.42 - 5.43  Tuyaux pour air comprimé
5.78 - 5.79  Tuyaux pour arrosage usuel et  
  arrosage goutte-à-goutte
5.87  Tuyaux pour l‘arrosage des arbres
5.92 - 5.95  Tuyaux pour pompes immergées et d‘incendie
5.40 - 5.41  Tuyaux pour soudure autogène et gaz liquides
5.48 - 5.75  Tuyaux synthétiques et pour le jardin
8.103 - 8.107 TW 5000
 

  U

5.67  ULTRAFLEX® NTS® PLUS MASTERPIECE
5.35,  ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH Water 
5.60 - 5.61  
5.34  ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Work
5.56 - 5.57  ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Jeans
5.54 - 5.55  ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime
5.39, 5.59  ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Red
5.48 - 5.49  ULTRAFLEX® NTS®-PLUS
5.53  ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH®

5.44  UNIPRESS™
4.27  UNOFLEX-HALO
4.26  UV-FLEX

  V, W

5.306 - 5.308 Vannes à deux voies GEKA®

5.393  Vannes à glissière
5.90  Vannes intermédiaires
2.36  Vinyle
2.40  Vis de ferblantier
1.61 - 1.62,   Voile de protection de biomasse
7.140 - 7.141 
1.63 - 1.64,   Voile de protection de la paille
7.142 - 7.143 
1.63 - 1.64,   Voile de protection des céréales
7.142 - 7.143 
1.61 - 1.62,   Voile de protection du compost
7.140 - 7.141 
5.38  WATERFLASH®

7.48  WeedBrush
7.47  WeedBrush li-on

  X, Y, Z

8.116  XTEND+CLIMB
5.76 - 5.77  YOYO
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Art.-Nr. Seite
N° d’art. Page

10001 1.10
10002 1.10
10003 1.9
10004 1.9
10008 1.16
10010 1.19
10012 1.5 - 1.6, 1.51, 1.53
10014 1.11
10015 1.20
10101 1.24, 7.6
10102 1.26, 7.7
10103 1.23, 7.4
10107 1.12 - 1.13, 1.25, 7.5
10302 6.67
10401 1.23
15001 1.22
15101 1.28, 7.8
15102 1.30, 7.10
15103 1.27
15104 1.28 - 1.29
15107 7.8 - 7.9
19901 1.7, 1.37 - 1.40, 2.71,
 2.73, 7.11
20003 2.7
20004 2.7
20005 2.7
20009 2.5
20020 2.4
20022 2.4
20060 1.57, 2.13, 2.43
20061 2.43
20065 2.46
20070 2.36
20075 2.1.15
20080 2.63, 7.146
20090 2.51
20091 2.54
20092 2.12
20095 2.53
20101 2.44
20102 2.45
20302 2.8, 2.10 - 2.11, 2.1.10
20304 2.8
20306 2.1.11
20309 2.9
20401 2.15, 2.35, 7.154
20402 2.15, 2.44
20403 2.15
20404 2.15
20405 2.35, 7.154
20407 2.15
20408 2.15
20409 2.15
20410 2.15
20411 2.17 - 2.18, 2.57, 2.59,
 2.1.9
20412 2.19, 2.1.7, 2.1.13
20413 2.15
20414 2.15

33040 3.126 - 3.131,
 3.155 - 3.156
33050 3.111, 3.121,
 3.140 - 3.150, 3.157
33070 3.160
34010 3.179, 3.181
34011 3.179, 3.181, 3.183
34020 3.185
34021 3.186
34030 3.169, 3.173,
 3.176 - 3.177
34032 3.171, 3.175
34040 3.163 - 3.167
34050 3.192
34060 3.189
34070 3.52, 3.190
34080 3.187, 3.193, 8.132
35001 8.113
35003 3.159
40110 4.38
40302 4.5
40304 4.6 - 4.9
40305 4.10 - 4.11
40900 4.35
41006 4.16, 4.18
41008 4.19
41009 4.17
41011 4.20
41102 4.13, 4.15
41201 4.37
43010 4.32
43011 4.32
43012 4.34
43016 4.33
43020 4.33
44010 8.8 - 8.18, 8.29, 8.38
44010 8.51 - 8.52, 8.60 - 8.61
44020 8.21 - 8.28, 8.30 - 8.37,
 8.39 - 8.49, 8.53 - 8.54,
 8.57, 8.71
44030 8.55 - 8.59
44040 8.75, 8.78 - 8.82, 8.84
44060 8.11, 8.89 - 8.91
44080 8.92 - 8.94
44090 8.71, 8.76 - 8.78,
 8.80 - 8.83, 8.90 - 8.91,
 8.95, 8.98, 8.100
44100 8.63 - 8.70, 8.100
44110 8.28 - 8.29, 8.37 - 8.38,
 8.52, 8.62 - 8.63, 8.70,
 8.99 - 8.102
44200 8.96 - 8.97, 8.108 - 8.112
44300 1.52, 8.72 - 7.73,
 8.104 - 8.107
44400 8.102
45000 4.60 - 4.65, 1.65, 7.145
50101 1.64, 7.150
50103 1.41 - 1.49, 1.54 - 1.56,
 3.59, 4.31

20416 2.15
20420 2.24 - 2.29, 2.71 - 2.72
20420 7.133 - 7.139
20421 2.31, 7.129
20422 2.33, 7.131
20423 1.32, 2.34, 7.2
20424 1.31, 7.3
20501 2.47
20502 2.48
20503 2.49
20504 2.48
20505 2.50
20520 2.20 - 2.21
20601 2.1.12
21901 1.34 - 1.37, 2.43, 2.55,
 2.57, 2.68 - 2.72,
 8.133 - 8.135
22003 2.66, 6.33, 7.144
22004 2.62, 7.149
25000 2.38 - 2.41
27001 8.129 - 8.130
27002 8.128
30003 3.23
30005 3.7, 3.26 - 3.29, 3.31
30009 3.13
30102 3.21
30103 3.19
30106 3.15
30109 3.17
30110 3.9
30111 3.11, 3.36 - 3.37,
 3.40 - 3.41, 3.43,
 3.46 - 3.47
30150 3.49
30152 3.55 - 3.56
30153 3.51, 3.191
30154 3.53
30155 3.54
30202 3.68
30204 3.64 - 3.65
30206 3.60 - 3.61
30207 3.66
30208 3.67
30210 3.63, 3.70 - 3.73,
 4.22 - 4.25
30501 3.74
30502 3.75
30503 3.76
30504 3.77
30505 3.78 - 3.79
30506 3.74
30601 3.151 - 3.153
31001 3.81 - 3.82
31002 3.83
31501 8.114
33010 3.89 - 3.107
33020 3.113 - 3.120, 3.154
33025 3.135 - 3.137, 3.158
33030 3.122 - 3.123
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Art.-Nr. Seite
N° d’art. Page

50200 7.98 - 7.109
50201 5.121
50300 7.85 - 7.97
50400 7.159 - 7.160
50401 7.161 - 7.162
50402 7.166
50403 7.164 - 7.165
50404 7.165
50405 7.163
50412 7.168, 7.170
50413 7.169 - 7.171, 8.131
50440 7.167
50551 7.111 - 7.114
50552 7.115
50553 7.116
50561 7.117, 7.120 - 7.121
50562 7.118
50563 7.117 - 7.118
50571 7.111
50581 7.123
50582 7.119
50583 7.125 - 7.127
50601 1.23, 7.7
50701 2.64, 7.156
50709 2.65
50709 6.73, 7.155
50714 7.152 - 7.153
50715 7.151
50716 7.153
50718 7.157 - 7.158
50790 1.40
50801 5.96 - 5.100,
 5.113 - 5.116,
 5.118 - 5.119
50901 5.101 - 5.114,
 5.116 - 5.120
50902 5.122 - 5.123,
 5.125 - 5.131
50903 5.152 - 5.165,
 5.169 - 5.172,
 5.174 - 5.197, 5.201,
 5.347, 5.388
50904 5.132
50905 7.13 - 7.84
50910 5.123 - 5.125
50911 5.127 - 5.128
50912 5.125 - 5.126
50914 5.144 - 5.149, 5.168,
 5.198 - 5.199
50915 5.141 - 5.143
51001 5.25 - 5.26
51002 5.26
51003 5.31
51201 5.25, 5.37
51203 5.24, 5.44
51301 5.25, 5.27, 5.29, 5.35
51302 5.25, 5.36
51401 5.28
51501 5.25, 5.28

 5.209, 5.211, 5.214,
 5.217 - 5.219, 5.223,
 5.225, 5.227,
 5.230 - 5.251, 5.257,
 5.259, 5.261 - 5.264,
 5.266, 5.271,
 5.273 - 5.274, 5.309,
 5.313, 5.317,
 5.329 - 5.339,
 5.342 - 5.351,
 5.356 - 5.359,
 5.364 - 5.365, 5.369,
 5.371, 5.416 - 5.417,
 5.419, 5.422
55101 5.256 - 5.257
55102 5.258 - 5.259
55103 5.260 - 2.261
55104 5.263
55105 5.90 - 5.91, 5.236,
 5.250 - 5.252,
 5.264 - 5.265,
 5.305 - 5.308,
 5.326 - 5.327,
 5.342 - 5.346,
 5.348 - 5.387,
 5.389 - 5.393
55108 5.410
55109 5.410
55110 5.411
55111 5.413
55112 5.413
55113 5.412
55114 5.411
55115 5.412
55117 5.412
55118 5.413
55119 5.411
55125 5.402, 5.405
55126 5.403
55127 5.404
55128 5.404
55129 5.405
55130 5.406
55190 5.262, 5.266 - 5.267,
 5.409
55191 5.405, 5.407
55201 5.270 - 5.271,
 5.278 - 5.279, 5.283,
 5.286 - 5.287,
 5.290 - 5.291,
 5.300 - 5.302
55202 5.174, 5.274, 5.281,
 5.284 - 5.285, 5.288,
 5.292 - 5.293,
 5.299 - 5.301, 5.303
55203 5.272 - 5.273,
 5.276 - 5.277, 5.280,
 5.284, 5.287, 5.292,
 5.299

52001 5.22, 5.73
52004 5.75
52101 5.22, 5.74
52201 5.70, 5.22, 5.49,
 5.54 - 5.57, 5.66 - 5.67
52403 5.38, 5.77
52404 5.22, 5.60 - 5.61,
 5.64 - 5.65
52405 5.22, 5.39, 5.53, 5.59,
 5.63, 5.68 - 5.69
52411 5.72, 5.81
52412 5.34, 5.71
52501 5.80
52901 5.78
52902 5.24, 5.78 - 5.79
53001 5.25, 5.40
53002 5.25, 5.41
53003 5.25, 5.42, 5.43, 5.420
53004 5.42
53005 5.43, 5.47
53101 5.24, 5.41
53201 5.82
53221 5.23, 5.83
53301 5.87
53401 5.84
53402 5.24, 5.86
53403 5.24, 5.41
53410 5.85
53421 5.23, 5.85
53601 5.88
53604 5.24, 5.89
53701 5.46
53801 5.46
53902 5.45
54001 5.93
54003 5.94
54004 5.92
54005 5.95
54013 5.93 - 5.94
55001 5.210 - 5.211,
 5.215 - 5.216, 5.321,
 5.323
55002 5.208 - 5.209,
 5.212 - 5.213,
 5.320 - 5.323
55003 5.224 - 5.225, 5.324
55004 5.226 - 5.227, 5.325
55005 5.204 - 5.205
55006 5.207
55008 5.222 - 5.223, 5.324
55009 5.219, 5.221, 5.253
55011 5.229, 5.248 - 5.249
55012 5.228
55013 5.218
55015 5.214
55017 5.229
55018 5.399 - 5.400
55055 5.135 - 5.140, 5.173,
 5.204 - 5.205, 5.207,

Art.-Nr. Seite
N° d’art. Page

Art.-Nr. Seite
N° d’art. Page

i.23



Art.-Nr. Seite
N° d’art. Page

55204 5.133 - 5.134,
 5.316 - 5.319, 5.406
55205 5.295 - 5.299
55206 5.135 - 5.140, 5.173,
 5.329 - 5.338, 5.341
55290 5.275, 5.282, 5.285,
 5.289, 5.293,
 5.309 - 5.315,
 5.323 - 5.324
55301 5.240 - 5.241
55303 5.230 - 5.231,
 5.234 - 5.235,
 5.237 - 5.239
55304 5.232 - 5.233
55305 5.246 - 5.247
55306 5.244 - 5.245
55310 5.253
55501 5.394 - 5.396
56001 5.414 - 5.416
56002 5.418
56003 8.131
56004 5.419 - 5.420
56006 5.421
56101 5.417
56201 5.422
58102 6.108 - 6.109
58201 7.122
58202 7.123
58203 7.124

61000 1.59, 6.77
61010 4.48 - 4.49, 6.40 - 6.41
64002 6.67
64004 6.74 - 6.75
64101 6.129 - 6.130
64102 6.133
64103 6.131, 6.134
64104 6.135
64106 6.136 - 6.138
64199 6.139 - 6.142
64301 6.83 - 6.93, 6.96, 6.115
65000 6.69
65001 6.45 - 6.47
65003 6.57
65011 4.54 - 4.59, 6.58 - 6.64
65013 4.50 - 4.53, 6.49 - 6.55
65050 6.65
65900 6.71 - 6.72
65901 6.72
65903 6.70
65904 6.70
65906 6.71
69001 8.124 - 8.127
83100 4.26 - 4.30
GL001 8.116 - 8.123

58204 7.124
58205 7.122
58401 6.104 - 6.106
58402 6.121
58403 6.94 - 6.96, 6.112 - 6.115
58405 6.99 - 6.101,
 6.119 - 6.120
58406 6.110, 6.118
58407 6.111, 6.116 - 6.117
58414 6.122 - 6.123
58421 6.124 - 6.125
58601 6.127
60001 6.23 - 6.29
60020 6.6
60022 6.7
60023 6.8
60024 6.9, 6.11
60025 6.10
60030 6.32
60036 6.31
60040 6.78
60049 6.78
60050 4.43 - 4.46, 6.34 - 6.38,
 6.13
60062 4.39 - 4.42, 6.12,
 6.14 - 6.22
60068 3.58, 5.397, 6.42 - 6.43
60070 6.30
60080 1.61, 1.63, 7.141 - 7.143

Art.-Nr. Seite
N° d’art. Page

Art.-Nr. Seite
N° d’art. Page

i.24



Den Markterfolg unserer Kunden im Visier

Umfassende Marktleistungen
für eine anspruchsvolle Kundschaft

Die Tegum AG ist seit 1956 ein dynamischer Partner bedeutender
Wirtschaftskreise wie Bau, Gewerbe, Industrie und Fachhandel mit
einem gut abgestimmten Sortiment an technisch hochstehenden
Produkten, welches durch vielfältige Dienstleistungen vervollständigt
wird.

Effizient dank Information und Dokumentation

Mit Fachkatalogen und Informationsbroschüren geben wir unser
Produkte- und Anwendungswissen auf breiter Basis weiter. Die
übersichtlichen Beschreibungen, die technischen Daten, Montage-
hinweise, Angaben zu den Einsatzbereichen und die Anwendungs-
beispiele ermöglichen es, die geeigneten Produkte auszuwählen.
Weiter bieten wir aktive Verkaufs- und Fachausbildungen für die
Mitarbeiter unserer Kunden an.

Das Qualitätsmanagement-System nach ISO 9001

Tegum AG ist zertifiziert nach ISO 9001:2015

Als Zulieferer der Baubranche und des Fachhandels richtet die
Tegum AG ihre Unternehmenspolitik seit Jahren konsequent auf 
Kundennutzen und Kunden-Mehrwert aus. Für den Kunden bedeutet 
dies kompetente Beratung, umfassende Produktdokumentationen, 
hohe Lieferbereitschaft und nicht zuletzt zuverlässige Produkte.
Die SQS-Zertifizierung kann als Bestätigung der bisher erbrachten
Leistungen angesehen werden und bildet für uns ein zusätzliches,
wirkungsvolles Führungsinstrumentarium, um den Markt auch in
Zukunft aktiv mitgestalten zu können.

Le succès de nos clients est aussi le nôtre

Des prestations complètes à la mesure
d’une clientèle exigeante

Depuis 1956, la société Tegum AG est un partenaire dont le
dynamisme est très apprécié dans divers secteurs importants de
l’économie comme le bâtiment, l’artisanat, l’industrie et le com-
merce spécialisé. Sa gamme aussi vaste qu’équilibrée de produits
haute technicité est complétée par de multiples services auxquels 
les professionnels recourent volontiers.

L’information et la documentation: clés de voûte de
l’efficience

Réalisés avec un soin extrême, nos catalogues et brochures
d’information nous permettent de diffuser à grande échelle nos
connaissances des produits et de leur mise en oeuvre. Descriptions
détaillées, caractéristiques techniques, instructions de montage,
énumération des applications et exemples d’utilisation sont autant
d’informations qui mettent chaque client en mesure de toujours faire
le bon choix. Par ailleurs, nous proposons une formation commer-
ciale et technique active à l’intention des collaborateurs de nos
clients.

Le système de gestion de la qualité selon ISO 9001

Tegum AG est certifiée selon ISO 9001:2015

Fournisseur du secteur du bâtiment et du commerce spécialisé, la
société Tegum AG calque, systématiquement et depuis des années,
sa politique d’entreprise vers les besoins et les attentes de ses
clients. Pour chacun d’eux, cela signifie qu’il bénéficie de conseils
compétents, documentations complète sur les produits proposés, de
délais de livraison rapides et de produits d’une fiabilité absolue.
La certification SQS peut être considérée comme la consécration
de notre entreprise et de la qualité de ses prestations. Elle constitue
pour nous un instrument de gestion supplémentaire dont l’efficacité
nous permettra, à l’avenir également, de prendre une part active 
au développement du marché.
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Die fortschrittliche Logistik-Infrastruktur

Schnell und flexibel in der Logistik – kompromisslos
bei der Qualität

Die leistungsfähige Logistik gehört zur Kernkompetenz der Tegum 
AG. Im Mittelpunkt unserer modernen Infrastruktur steht unser Logi-
stikcenter, das hohe Verfügbarkeit und Lieferbereitschaft gewähr-
leistet. Für eine besonders effiziente Auftragsabwicklung bietet die 
Tegum AG die Möglichkeit des elektronischen Datenaustausches EDI 
an. Die EAN-Codierung (Barcodes) aller Artikel erlaubt besonders 
unseren Geschäftspartnern im Handel, administrative Abläufe 
zu rationalisieren. Viele Artikel liefern wir auch innerhalb kür-
zester Zeit nach Ihren individuellen Anforderungen konfektioniert. 
Bedarfsgerecht und direkt am Kundennutzen orientiert agieren, ist 
einer unserer Marketing-Leitsätze, den wir konsequent in die Praxis 
umsetzen.

Nah am Kunden

Kundennähe verstehen wir einerseits als Denkhaltung und anderer-
seits im geografischen Sinn. Engagierte und kompetente Tegum- 
Aussendienstmitarbeiter beraten Sie persönlich und pflegen mit  
Ihnen gerne den produktiven Gedan- kenaustausch. Sie sind 
mit Ihrer Region und mit Ihrem Markt vertraut. Zusätzlich stehen 
Ihnen auch Fachberater zur Verfügung – per Tele-fon, E-Mail oder 
auf Wunsch direkt vor Ort. Mit ihrer Unterstützung gelangen Sie 
auch bei anspruchs-vollen technischen Aufgaben zu erfolgreichen 
Lösungen.

Auf unserer Homepage www.tegum.ch informieren Sie sich laufend 
über Neuheiten, etc. Ebenfalls steht Ihnen ein übersichtlicher E-Shop 
Bereich zur Verfügung.

Nutzen aus der Partnerschaft mit der Tegum AG

Als Marketingorganisation verfügt die Tegum AG über ein weitver-
zweigtes Lieferantennetz und ausgezeichnete internationale Ge-
schäftsbeziehungen. Der Beschaffungspolitik wird dementsprechend 
ein hoher Stellenwert eingeräumt, was uns in die Lage versetzt, auf 
Sonderwünsche unserer Kunden einzugehen. 

L’infrastructure logistique exemplaire

Rapidité et flexibilité en matière de logistique – refus du
compromis en matière de qualité

La performance logistique est l’un des points forts de la société
Tegum AG. Implanté au coeur d’une infrastructure ultra-moderne,
notre centre de logistique garantit un haut niveau de disponibilité
des produits ainsi qu’une livraison dans les meilleurs délais. Pour
que l’exécution des commandes se déroule avec l’efficacité requise,
la société Tegum AG offre la possibilité de procéder par échange
électronique des données. Le codage EAN (code à barres) de tous
les articles permet notamment à nos partenaires commerciaux de
rationaliser dans une large mesure leurs tâches administratives.
Nous livrons de nombreux articles, fabriqués selon vos exigences
individuelles, dans des délais extrêmement brefs. Opérer en fonc-
tion des besoins de nos clients et dans le souci de leurs intérêts est
l’un des principes directeurs de notre stratégie de marketing. Un
principe que nous nous attachons à transposer systématiquement
dans la pratique.

Proximité du client

La proximité du client revêt pour nous une double signification: nous
voulons être proches de nos clients aussi bien géographiquement
que par notre façon de penser. Les collaborateurs du service exté-
rieur de la société Tegum AG sont tous des professionnels engagés
et compétents, désireux d’entretenir avec vous des échanges pro-
ductifs. Vous pouvez bénéficier également de l’aide de nos conseil-
lers techniques que vous pouvez contacter par téléphone ou par
e-mail et qui, si vous le souhaitez, se rendent également sur votre
site. Leur appui vous permettra de trouver une solution optimale
même aux cas de figure les plus complexes.

Trouvez nos nouveautés en permanence sur notre site www.tegum.
ch. Un domaine E-Shop très clair vous y attend.

Les avantages du partenariat avec la société Tegum AG

En qualité d’organisation de marketing, la société Tegum AG 
dispose d’un réseau de fournisseurs couvrant le monde entier et 
entretient d’excellentes relations avec des partenaires de tous les 
pays. Nous accordons à notre politique d’achats une importance 
prioritaire afin d’être en mesure de répondre à toutes les exigences 
de nos clients.
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Tipps und Hinweise für unsere Kunden

Änderungen
Sie dienen dem technischen Fortschritt. Sortiments-, Material- und
Qualitätsänderungen während der Gültigkeitsdauer dieses Kata-
loges müssen wir uns deshalb vorbehalten.

Farbechtheit
Auf die Farbechtheit sämtlicher Bilder und Farbmuster übernimmt
die Tegum AG keine Gewähr.

Richtpreise
Die im Katalog angegebenen Preise sind in CHF und als Richtpreise
exklusive Mehrwertsteuer zu verstehen, die nach oben oder unten
variieren können.

Grössere Bestellungen
Grössere Bestellmengen machen Sonderpreise möglich. Gerne
unterbreiten wir Ihnen ein Angebot.

Versandart
Wir wählen für Sie die jeweils günstigste Transportart.

Lieferservice
Camion, Post, DPD und Bahn erbringen für uns die Transportlei-
stungen. Wir gewährleisten damit unseren Kunden einen optimalen
Lieferservice im Rahmen der obgenannten Möglichkeiten.

Abkürzungen
SB = Verbrauchseinheit für den Detailhandel, selbsterklärend
VE = Kleinste Handelseinheit
PL = Palette

Conseils et observations à l’attention de nos clients

Modifications
Les modifications s’opèrent en fonction du progrès technique. En
conséquence, toute modification de l’assortiment, des matériaux et
de la qualité susceptible d’être apportée durant la période de vali-
dité du présent catalogue ne saurait donner lieu à des réclamations.

Authenticité des couleurs
Les couleurs imprimées de toutes les images et échantillons peuvent
ne pas correspondre à la couleur réelle et sont, de ce fait, sans
engagement de la part de Tegum AG.

Prix indicatifs
Les prix figurant dans le catalogue sont indiqués en francs suisses.
Il s’agit de prix hors T.V.A., qui peuvent être revus à la hausse ou à
la baisse.

Commandes importantes
Les commandes importantes peuvent donner droit à des prix
spéciaux. Nous vous soumettons volontiers une offre.

Mode d’expédition
Nous choisissons toujours le mode de transport le plus avantageux
pour le client.

Service de livraison
Pour les transports, nous nous adressons à le camion, la poste, DPD
ou aux chemins de fer. Nous sommes ainsi en mesure de garantir
à nos clients un service de livraison optimal, dans le cadre des
possibilités mentionnées ci-dessus.

Abréviations
SB = Unité de vente (au détail), auto-explicatif
UV = Plus petite unité commerciale
PL = Palette
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Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen

1. Anwendungsbereich. Diese Allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedingungen (AGB) sind für alle Lieferungen und Leistungen der Tegum AG (nachfolgend „Tegum“ 
genannt) verbindlich. Sie gelten insbesondere auch bei abweichenden Bedingungen des Kunden, ausser Tegum habe jenen Bedingungen schriftlich zugestimmt. Verein-
bart Tegum mit einem Kunden schriftlich individuelle Regelungen, die von diesen AGB abweichen, so gehen diese individuellen Regelungen den AGB vor. Sollte eine 
Bestimmung dieser Bedingungen nichtig oder unwirksam sein oder werden, so wird der übrige Teil dieser Bedingungen davon nicht berührt. Im Falle der Nichtigkeit oder 
Unwirksamkeit einer Klausel, ist diese durch eine solche zu ersetzen, die dem wirtschaftlichen Zweck der unwirksamen Bestimmung am nächsten kommt und wirksam 
ist. In gleicher Weise ist zu verfahren, wenn eine Lücke offenbar wird.

2. Ort der Lieferung, Erfüllungsort. Erfüllungsort ist CH-Frauenfeld. Die Lieferung erfolgt ab Werk (Zürcherstrasse 350, Frauenfeld, Schweiz). Mit der Lieferung 
ab Werk gehen Nutzen und Gefahr auf den Kunden über.

3. Transport, Verpackung. Tegum verpackt die Lieferung und organisiert deren Transport. Tegum übernimmt dafür aber keinerlei Haftung. Sämtliche Kosten für Ver-
packung, Transport, Zollformalitäten und Zölle sind vom Kunden zu tragen. Diese Kosten werden von Tegum zusätzlich in Rechnung gestellt. LSVA-Zuschlag sowie Tausch-
gebindegebühren hat in jedem Fall der Kunde zu tragen. Für die Versicherung der Lieferung ab dem Zeitpunkt der Lieferung ab Werk ist alleine der Kunde verantwortlich.

4. Zeitpunkt der Lieferung. Die Angabe der voraussichtlichen Lieferfrist erfolgt unverbindlich. Für die Einhaltung der Lieferfrist trägt Tegum bestmöglich Sorge. Eine 
allfällige Verspätung der Lieferung gibt dem Kunden weder das Recht zum Rücktritt vom Vertrag noch Anspruch auf Ersatz direkter oder indirekter Schäden, mittelbarer 
Schäden, Folgeschäden, Reflexschäden oder entgangenem Gewinn.

5. Preise. Die offerierten Preise gelten nur für die jeweiligen Qualitäten, Mengen und Anzahl Lieferungen. Die Preise von Tegum sind freibleibend. Bei einer wesent-
lichen Änderung der Verhältnisse vor der Lieferung kann Tegum die Preise anpassen. Die Preise verstehen sich in CHF und soweit nichts anderes schriftlich vereinbart 
ist, ab Werk, exkl. MwSt. und exkl. allfälliger Steuern, Zölle, Verpackung, Transport, Versicherung, Bewilligungen, LSVA, TGGB, Messingzuschlag, Kupferschlug, etc. 

Für Kleinfakturen und angebrochene Einheiten stellt Tegum Zuschläge in Rechnung.
Der Mindestbestellbetrag (Netto) für inländische Kunden beträgt CHF 100.00. Bei Bestellungen unter dem Mindestbestellbetrag (Netto) wird ein Kleinfakturazuschlag 
wie folgt erhoben:

unter CHF 50.00 Fakturawert Zuschlag CHF 30.00
unter CHF 100.00 Fakturawert Zuschlag CHF 20.00

Bei Bestellmengen, welche nicht den vorgegebenen Verkaufseinheiten entsprechen, kann ein Zuschlag von 25 % des Warenwertes verrechnet werden.

Mit Ausnahme der in Unterlagen von Tegum (z.B. Offerte, Auftragsbestätigung) ausdrücklich genannten Rabatte dürfen keine weiteren Rabatte, Skonti oder Spesen 
abgezogen werden. Rückbehalte für allfällige Garantieansprüche sind nicht zulässig. 

6. Zahlungsbedingungen / Eigentumsvorbehalt. Die Zahlungen sind vom Kunden entsprechend den vereinbarten Zahlungsbedingungen am Domizil von  
Tegum ohne Abzug von Skonto, Spesen, Steuern, Abgaben, Gebühren, Zöllen und dergleichen zu leisten. Ist nichts anderes vereinbart, sind Rechnungen innert 10 Tagen 
rein netto zu zahlen. Davon ausgenommen sind Geschäfte mit Vorauskasse.

Hält der Kunde die Zahlungstermine nicht ein, so wird ab der 2. Mahnung ein Verzugszins von 5% fällig. Muss die Betreibung angedroht werden, wird zusätzlich 
eine Mahngebühr von CHF 20.00 zur Zahlung fällig. Tegum kann Forderungen an Inkasso-Gesellschaften abtreten. Der Ersatz weiteren Schadens bleibt vorbehalten.

Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt Tegum Eigentümerin der gesamten Lieferung. 

7. Gewährleistung / Haftung. Der Kunde hat die Lieferung umgehend nach Erhalt zu prüfen. Beanstandungen haben spätestens innert 8 Tagen nach Erhalt der 
Lieferung zu erfolgen. Die Gewährleistungsfrist beginnt ab Lieferung.

Sollten während der Gewährleistungsfrist an der Lieferung Mängel auftreten, so hat der Kunde Anspruch auf Reparatur oder Ersatz der mangelhaften Teile der Lieferung. 
Es steht im alleinigen Ermessen von Tegum, ob mangelhafte Teile repariert oder ersetzt werden. Bei mangelhafter Lieferung oder Leistung sind weitergehende Ansprüche 
des Kunden ausgeschlossen, d.h. der Kunde ist insbesondere nicht berechtigt, den Vertrag zu wandeln, einen Minderwert zu verlangen oder Schadenersatz geltend 
zu machen. 

Das mangelhafte Produkt ist Tegum immer komplett zuzustellen, nicht nur einzelne Teile davon. Die Kosten für die Lieferung gehen zu Lasten des Kunden. 

Die Gewährleistung ist ausgeschlossen: 
- wenn die Montagevorschriften und/oder die Betriebsanleitung nicht vollumfänglich eingehalten werden.
- wenn der Kunde oder Dritte ohne die schriftliche Zustimmung von Tegum an der Lieferung selbst Veränderungen oder Reparaturen vornehmen. 
- bei Mängeln aufgrund natürlichen Verschleisses. 
- bei Mängeln aufgrund unsachgemässer Behandlung, Lagerung oder Aufstellung 
- bei Mängeln, die aufgrund höherer Gewalt entstehen. 

Wegen Verletzung anderer vertraglicher oder ausservertraglicher Pflichten haftet Tegum ausschliesslich für den nachgewiesenen, direkten Schaden, sofern dieser von 
Tegum absichtlich oder grobfahrlässig verursacht worden ist. Für leichte Fahrlässigkeit übernimmt Tegum keinerlei Haftung. Tegum haftet in keinem Fall für indirekte 
Schäden, mittelbare Schäden, Folgeschäden, Reflexschäden oder entgangenen Gewinn.

8. Retoursendungen. Retoursendungen von Standardartikeln sind nur mit vorgängiger Zustimmung von Tegum möglich. Die Artikel müssen in einwandfreiem Zustand 
und originalverpackt sein und müssen bei Tegum bezogen worden sein. Für die Umtriebe werden 20% des Warenwerts, mindestens jedoch CHF 100.00, berechnet und 
direkt von der Gutschrift abgezogen. Sonderanfertigungen und Artikel, die nicht mehr im Angebot sind, werden nicht zurückgenommen.

9. Urheber-, Patent-, Design- und Markenrecht. Marken, Zeichnungen und Projekte von Tegum, die immaterialgüterrechtlich geschützt sind, bleiben im Eigen-
tum von Tegum. Es ist nicht gestattet, diese ohne die schriftliche Genehmigung von Tegum zu reproduzieren, zu verwenden oder Dritten weiterzugeben. Die Kunden sind 
verpflichtet, die marken-, patent-, design- und urheberrechtlichen Bestimmungen einzuhalten. Es ist ihnen insbesondere untersagt Marken und Bildmaterial von Tegum 
bzw. von deren Zulieferern ohne schriftliche Genehmigung zu verwenden. 

10. Anwendbares Recht, Gerichtsstand. Das Vertragsverhältnis zwischen Tegum und dem Kunden untersteht schweizerischem Recht. Ausschliesslicher  
Gerichtsstand ist CH-8500 Frauenfeld.

TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld 
Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Conditions générales de vente et de livraison

1. Domaine d‘application. Les présentes Conditions générales de vente et de livraison (AGB) sont contractuelles pour toutes les livraisons et prestations de la société 
Tegum AG (appelée „Tegum“ dans ce qui suit). Elles sont en particulier également en vigueur si les Conditions générales du client divergentes sauf si Tegum a approuvé 
par écrit ces conditions. Si Tegum convient par écrit avec un client des conditions individuelles qui divergent de ces Conditions générales, ces régulations individuelles, 
elles primeront sur les Conditions générales de vente. Si une disposition de ces conditions devait être non valide ou inapplicable ou le devenir, les autres clauses de ces 
conditions ne seront pas affectées. Dans le cas de la nullité ou de l‘inefficacité d‘une clause, elle doit être remplacée par une disposition valable se rapprochant le plus 
possible de la finalité économique de la disposition caduque. Il y a lieu de procéder de la même façon en cas de lacune manifeste.

2. Lieu de livraison, lieu d‘exécution. Le  lieu d‘exécution est CH-Frauenfeld. La livraison a lieu départ usine (Zürcherstrasse 350, Frauenfeld, Schweiz). La jouis-
sance et les risques sont transférés à l‘acheteur à partir de la livraison départ usine.

3. Transport, emballage. Tegum emballe la livraison et organise son transport. Toutefois Tegum n‘en assume toutefois aucune responsabilité. Tous les frais d‘emballage, 
de transport, des formalités douanières et des droits de douane doivent être supportés par le client. Ces frais seront facturés en sus par Tegum. La plus-value LSVA ainsi 
que les redevances des emballages à usage multiple doivent dans tous les cas être supportées intégralement par le client. Le client est seul responsable de l‘assurance 
de la livraison  à partir du moment du départ usine de la livraison.

4. Moment de livraison. Les délais de livraison ne sont communiqués qu‘à titre indicatif. Tegum veille de façon optimale à l‘observation du délai de livraison. Un 
retard éventuel de la livraison ne donne pas le droit à l‘acheteur de se départir du contrat, ni ne lui donne droit à la réparation des dommages directs ou indirects,  
médiats, consécutifs, dommages-réflexes ou encore la perte de gains qui en résulte.

5. Prix. Les prix indiqués ne valent que pour les qualités respectives, quantités et le nombre de livraisons. Les tarifs de Tegum sont susceptibles d‘évoluer. En cas de chan-
gement essentiel des circonstances avant la livraison, Tegum est en droit d‘adapter les prix. Les prix sont exprimés en CHF et si rien d‘autre n‘est convenu par écrit, au dé-
part usine, hors TVA et hors impôts, droits de douane possibles, emballage, transport, assurance, autorisations, LSVA, TGGB, majoration de laiton, plus-value cuivre, etc.

Tegum facture une plus-value pour les factures minimes et les unités entamée.
Le montant minimum de commande (net) pour les clients en Suisse est de CHF 100.00. Pour les commandes inférieures au montant minimum de la commande (net), une 
majoration pour petites factures s’ajoute de la manière suivante:

Valeur de facture inférieure à CHF 50.00 Majoration CHF 30.00
Valeur de facture inférieure à CHF 100.00 Majoration CHF 20.00

Pour les quantités de commande qui ne correspondent pas aux unités de vente alléguées, un supplément de 25% sur la valeur de la marchandise peut être chargé

À l‘exception des remises spécifiées expressément dans les documents de Tegum (p. ex. offre, confirmation de commande), aucune autre remise, escompte ou frais ne 
peuvent être déduits. Les retenues pour les éventuelles prétentions au titre de la garantie ne sont pas autorisées. 

6. Conditions de paiement / réserve de propriété. Les paiements sont à réaliser par le client conformément aux conditions de paiement convenues au domicile 
de Tegum sans déduction d‘escompte, de frais, d‘impôts, de taxes, de droits, de droits de douane ou similaires. Sauf convention contraire, les factures sont à payer nets 
dans les 10 jours. Sont exclues de cette clause les affaires contre remboursement.

Dans le cas où le client ne respectait pas les délais de paiement, un intérêt moratoire de 5% sera dû à partir de la 2ème relance. Si une sommation de poursuite doit être 
faite, des frais de sommation complémentaires de CHF 20.00 seront dus. Tegum peut céder ses créances à des services d‘encaissement externes. Reste réservé le droit 
de demander l‘indemnisation d‘autres préjudices.

Tegum reste propriétaire de l‘ensemble de la livraison jusqu‘au paiement intégral. 

7. Garantie / responsabilité. Le client a l‘obligation de vérifier la livraison immédiatement lors de la réception. Les réclamations doivent être émises au plus tard 
dans les huit jours qui suivent la réception de la livraison La période de garantie démarre avec la livraison.

Si pendant la durée de garantie des défectuosités devaient apparaître, le client a droit à la réparation ou au remplacement des pièces défectueuses de la livraison. Seul 
Tegum a le pouvoir de décider si les pièces défectueuses doivent être réparées ou remplacées. Lors de livraison ou de prestations insuffisantes, toute autre prétention du 
client est exclue, c.-à-d. que le client n‘est en particulier pas autorisé de modifier le contrat, d‘exiger une moins-value ou de faire valoir des dommages-intérêts. 

Les pièces défectueuses doivent toujours être mises à disposition de Tegum de manière complète, non seulement des pièces individuelles. Les coûts de cette livraison sont 
portés par le client. 

La garantie est exclue :  
- si les instructions de montage et/ou le manuel d‘utilisation ne sont pas entièrement respectés.
- si le client ou un tiers entreprend des modifications ou des réparations sur le contenu de la livraison sans autorisation écrite de Tegum 
- en cas de dommages dus à une usure normale
- en cas de dommages suite à un traitement, un stockage ou un montage inappropriés.
- en cas de dommages suite à un cas de force majeure.

En cas d‘autres fautes contractuelles, extra contractuelles Tegum est uniquement responsable pour les dommages directs justifiés en présence d‘une intention délictueuse 
ou d‘une négligence grave de sa part. Tegum ne saurait être tenue pour responsable en cas de négligence légère. Tegum ne répond en aucun cas de dommages indirects, 
de dommages punitifs, de dommages consécutifs, de dommages de réflexe ou manque à gagner.

8. Renvois. Le renvoi d‘articles standards n‘est possible qu‘avec l‘accord préalable de Tegum. Les articles doivent être dans un état parfait et dans leur emballage 
d‘origine et doivent avoir été achetés chez Tegum. 20% de la valeur des marchandises au moins toutefois CHF 100.00 seront facturés pour la manipulation et déduits 
directement de l‘avoir. Les fabrications spéciales et les articles qui ne sont plus dans la palette, ne sont pas repris.

9. Droit des marques, d‘auteur, de brevet et de conception. Les marques, les plans et les projets de Tegum qui sont protégés par le droit des biens immaté-
riels, restent la propriété Tegum. Il n‘est pas permis de les reproduire, les utiliser ou de les transmettre à des tiers sans l‘accord écrit de Tegum. Les clients sont tenus de 
respecter les dispositions relatives au droit d‘auteur, de type, de brevet et de conception. Il leur est en particulier interdit d‘utiliser sans accord préalable les marques et 
les matériaux d‘image de Tegum et/ou de ses fournisseurs.  

10. Droit applicable, juridiction compétente. Le rapport contractuel entre Tegum et le client est régie par le droit suisse. Le lieu de juridiction exclusif  
CH-8500 Frauenfeld.

TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld 
Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Planen, Folien

Bâches, Feuilles

Informations sur les groupes de produits

MONARFLEX® SOUND Bâches acoustiques
Notice de montage

MONARFLEX® Bâches de couverture et de protection
MONARFLEX® Ultra
MONARFLEX® 150
MONARFLEX® GB1

MONARFLEX® NOTDACH

MONARFLEX® Kederflex

MONARFLEX® Bâches pour échafaudages
MONARFLEX® GPL
MONARFLEX® GPS
MONARFLEX® FLAMESAFE 5.2

TEGUPLAN® Bâches pour échafaudages
TEGUPLAN® 150

Bâches prêtes à l’emploi
MONARFLEX® Ultra
MONARFLEX® 150
MONARFLEX® GB1
TEGUPLAN® 150
TEGUPLAN® Clôture de chantier et bâche
TEGUPLAN® Bâche en bandelettes tissées
TEGUPLAN® Bâches en PVC
PEFLEX® 453 Housse pour meubles de jardin et pour barbeque
TEGUSAIL 1058 Housse pour meubles de jardin et pour barbeque

Accessoires de montage
MONARFLEX® / TEGUFIX® Accessoires de montage

Tube de gouttière TEGUFOL®

TEGUFOL® Film de construction
TEGUPLAN® Film de construction transparent avec lubrifiant
TEGUPLAN® Film de construction laiteux transparent sans lubrifiant
TEGUPLAN® Film de construction économique translucide
TEGUPLAN® Film de construction noir
TEGUPLAN® Film de construction Oeko opac

TEGUFOL® Foil chaleur
Pistolet de rétraction
Ruban réparation

TEGUFOL® Film étirable

Film protecteur avec bande adhésive

MONARFLEX®  Protection des talus

Feuilles pour l’horticulture et le paillage
TRICOTEX® PP STERCUS Voile de protection du compost
TRICOTEX® PP CEREALS Voile de protection de la paille
BIONET® Feuille pour l‘horticulture et le paillage
BIONET® IMMERGRÜN 
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Produktgruppen-Information

MONARFLEX® SOUND Akustikblende
Montageanleitung

MONARFLEX® Abdeck und Schutzplanen
MONARFLEX® Ultra
MONARFLEX® 150
MONARFLEX® GB1

MONARFLEX® NOTDACH

MONARFLEX® Kederflex

MONARFLEX® Gerüstplanen
MONARFLEX® GPL
MONARFLEX® GPS
MONARFLEX® FLAMESAFE 5.2

TEGUPLAN® Gerüstplanen
TEGUPLAN® 150

Fertigplanen
MONARFLEX® Ultra
MONARFLEX® 150
MONARFLEX® GB1
TEGUPLAN® 150
TEGUPLAN® Bauzaunblende
TEGUPLAN® Bändchengewebe-Blache
TEGUPLAN® PVC-Blachen
PEFLEX® 573 Gartennmöbel und Grillabdeckung
TEGUSAIL 1058 Gartenmöbel- und Grillabdeckungen

Montage-Zubehör
MONARFLEX® / TEGUFIX® Montage-Zubehör

TEGUFOL® Dachrinnenschlauch

TEGUFOL® Baufolien
TEGUPLAN® Baufolie transparent mit Gleitmittel
TEGUPLAN® Baufolie milchig-transparent ohne Gleitmittel
TEGUPLAN® Baufolie Oeko transluzent
TEGUPLAN® Baufolie schwarz
TEGUPLAN® Baufolie Oeko opak

TEGUFOL® Wärmefolie
Schrumpfpistole
Reparaturband

TEGUFOL® Stretchfolie

Abdeckfolie mit Klebband

MONARFLEX® Böschungssicherung

Gartenbau- und Tunnelfolien
TRICOTEX® PP STERCUS Kompostschutzvlies
TRICOTEX® PP CEREALS Strohschutzvlies
BIONET® Gartenbau- und Tunnelfolie
BIONET® IMMERGRÜN
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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MONARFLEX® SOUND
Akustik Mobilzaunblende

MONARFLEX® SOUND
Bâche acoustique clôture mobile

MONARFLEX® SOUND
Akustik Mobilzaunplane

MONARFLEX® SOUND
Bâche acoustique clôture mobile  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Palette Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 Stk/pc
10012.011 ja 

oui
2 x 10,70 192,6 598.60 

644.69

Werkstoff: LDPE
PE Spezialschaumschicht

Matériau: LDPE
Couche de mousse spéciale PE

Techn. Daten: Armierung:
Polyester-Multifil 9 x 12 mm, PET dtex 1670
Farbe: weiss-opal
Gewicht: 600 g/m2

Stärke: 9.4 mm
Zugfestigkeit: ~ >630 N/50 mm
Reissfestigkeit: ~ >800 N
Geräuschminderung:
25,9 dB bei 4000 Hz
Konformität:
gemäss BS7955:1999 und BS8410:2007
Temperaturbeständigkeit: -40° bis +90°C
Brandverhalten: B1 gemäss DIN 4102
Anwendung: Innen- und Aussenbereich

Fiche techn.: Renfort:
Polyester-Multifil 9 x 12 mm, PET dtex 1670
Couler: blanc-opale
Poids: 600 g/m2

Epaisseur: 9.4 mm
Résistance: ~ >630 N/50 mm
Rés. à la déchirure: ~ >800 N
Niveau de réduction acoustique:
25,9 dB à 4000 Hz
Conformité:
selon BS7955:1999 et BS8410:2007
Rés. aux temp.: -40° à +90°C
Classe d'incendie: B1 selon DIN 4102
Applications: Intérieur/Extérieur

Ösenraster 
Réseau d'oeillets

MONARFLEX® SOUND
Akustik Gerüstplane

MONARFLEX® SOUND
Bâche acoustique échafaudage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Palette Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 Stk/pc
10012.012 ja 

oui
2,25 x 10,15 205,56 638.80 

687.99

Werkstoff: LDPE
PE Spezialschaumschicht

Matériau: LDPE
Couche de mousse spéciale PE

Techn. Daten: Armierung:
Polyester-Multifil 9 x 12 mm, PET dtex 1670
Farbe: weiss-opal
Gewicht: 600 g/m2

Stärke: 9.4 mm
Zugfestigkeit: ~ >630 N/50 mm
Reissfestigkeit: ~ >800 N
Geräuschminderung:
25,9 dB bei 4000 Hz
Konformität:
gemäss BS7955:1999 und BS8410:2007
Temperaturbeständigkeit: -40° bis +90°C
Brandverhalten: B1 gemäss DIN 4102
Anwendung: Innen- und Aussenbereich

Fiche techn.: Renfort:
Polyester-Multifil 9 x 12 mm, PET dtex 1670
Couler: blanc-opale
Poids: 600 g/m2

Epaisseur: 9.4 mm
Résistance: ~ >630 N/50 mm
Rés. à la déchirure: ~ >800 N
Niveau de réduction acoustique:
25,9 dB à 4000 Hz
Conformité:
selon BS7955:1999 et BS8410:2007
Rés. aux temp.: -40° à +90°C
Classe d'incendie: B1 selon DIN 4102
Applications: Intérieur/Extérieur

Ösenraster 
Réseau d'oeillets
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MONARFLEX® SOUND
Reparaturband

MONARFLEX® SOUND
Ruban de réparation

Das MONARFLEX® Reparaturband kann bei Überlappungen und 
für Reparaturen an allen MONARFLEX® Abdeck-, Gerüst- und 
Larmschutzplanen angewendet werden. Speziell ist die Oberfläche 
des Reparaturbandes. Dank der MONARFLEX®-Planen-Struktur auf 
der Oberfläche des Bandes sind Reparaturen und Überlappungs-
verklebungen bestens getarnt. Haftet sehr gut auf Kunststofffolien 
und Stahloberflächen. Zu verklebende Oberflächen müssen trocken, 
sauber, staub- und fettfrei sein.

La bande de réparation MONARFLEX® peut être utilisée pour les 
chevauchements et les réparations de toutes les bâches de couver-
ture, les bâches pour échafaudage et les bâches pour la protection 
contre le bruit de MONARFLEX®. La surface de la bande de répa-
ration est particulière. Cette dernière a la même structure que les 
bâches MONARFLEX® et camoufle très bien les réparations et les 
chevauchements. Les surfaces à coller doivent être sèches, propre, 
sans poussière ni graisse.

MONARFLEX® SOUND
Reparaturband

MONARFLEX® SOUND
Ruban de réparation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Streifenlänge 
Profondeur de joints/ Long. de la bande

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm x m 1 Stk/pc
10012.021 120 x 12 35.40 

38.13

10012.022 245 x 12 50.70 
54.60

Werkstoff: gitterarmierte, verstärkte MONARFLEX® PE-Folie
UV-stabilisiert

Matériau: Feuille en PE MONARFLEX® armée avec treillis
Stabilisé UV

Techn. Daten: Farbe: weiss-transparent
Klebstoff: Polyacrylatkleber
Stärke: 0,6 mm
Zugfestigkeit: > 630 N / 50 mm
Klebstärke: > 30 N / 25 mm
Verarbeitungstemperatur: +5 … +40 °C
Eigenschaften:
sehr biegsam
hervorragende Alterungsbeständigkeit
Lagerung: +5 … +25 °C

Fiche techn.: Couleur: blanc-transparent
Colle: Colle polyacrylat
Épaisseur: 0,6 mm
Résistance à la traction: > 630 N / 50 mm
D'adhérence: > 30 N / 25 mm
Temp. de mise en oeuvre: +5 … +40 °C
Propriétés:
très flexible
excellente résistance au vieillissement
Stockage: +5 … +25 °C
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MONARFLEX® SOUND
Montage-Zubehör

MONARFLEX® SOUND
Accessoires de montage

TEGUFIX® Elast
Befestigungslasche

TEGUFIX® Elast
Lanière de fixation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Long.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc > 250Stk > 500Stk > 1000Stk

19901.020 25 schwarz/
blau 
noir/bleu

100 80.30 
86.48

77.30 
83.25

70.30 
75.71

64.80 
69.79

Werkstoff: Elastischer Teil: PP, EPDM mit Polyester
Fester Teil: Metall Clips

Matériau: Élément élastique: PP, EPDM intégrant du 
polyester
Élément fixe: clips métaliques

Techn. Daten: Reissfestigkeit: 450 N Fiche techn.: Resist. à la déchirure: 450 N
Flexibler, elastischer Verbinder für die Befestigung von
MONARFLEX® Planen oder Netzen in der Fläche oder am Rand.

Nicht geeignet für TEGUNET® 100
 

Lanière de fixation souple et élastique pour l'assemblage des 
bâches et filets MONARFLEX®. Se fixe indifféremment sur la 
surface de la bâche/du filet ou sur les bords.
 
Ne convient pas pour TEGUNET® 100

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

MONARFLEX® Ösen für Planen 
selbstklebend

MONARFLEX® oeillets pour bâches 
auto-collants  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

19901.012 schwarz 
noir

10 4.50 
4.85

19901.013 blau 
bleu

10 4.50 
4.85

19901.014 weiss 
blanc

10 4.50 
4.85

Werkstoff: PE Matériau: PE
Lieferform: Beutel à 10 Stk. Présentation: Sachet de 10 pcs.
Die selbstklebende MONARFLEX® Öse bildet einen ausreissfesten 
Befestigungspunkt auf Planen.

L’oeillet auto-collant MONARFLEX®, forme un point de fixation 
résistant à la déchirure. Convient pour bâches.
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MONARFLEX® ULTRA
Abdeck- und Schutzplane

MONARFLEX® ULTRA
Bâche de couverture et de protection

MONARFLEX® ULTRA ist lichtdurchlässig, extrem zäh und strapa-
zierfähig. Damit eignet sie sich ideal für anspruchsvolle Einsätze, 
bei denen unter dem Schutzdach gute Sichtverhältnisse herrschen 
sollen. Unter bzw. hinter MONARFLEX® ULTRA Abdeck- und Schutz-
planen kann somit bei Tageslicht gearbeitet werden. Eine herkömm-
liche PE-Folie wird bereits nach kurzer Zeit durch UV-Strahlung 
zerstört, MONARFLEX® Abdeck- und Schutzplanen sind jedoch 
UV-geschützt.

Anwendung
Notdächer, Abdeckung von Brandobjekten, Lager-, Sport- und Fest-
hallen, Reparatur- und Baustellenzelte, Notverglasung (Transparenz, 
Winddichtigkeit), Trennwände, Unterstände, Treibhäuser, Tomaten-
häuschen, Verpackung von Maschinen, Fahrzeugen usw., allgemei-
ner Schutz für Gegenstände und Wertobjekte.

MONARFLEX® ULTRA allie à la translucidité une robustesse hors 
pair. Elle représente ainsi la solution idéale lorsque des travaux réa-
lisés sous une bâche de protection exigent d’excellentes conditions 
de visibilité. Cet avantage permet de l’utiliser pour toutes les ap-
plications où le travail doit être effectué à la lumière du jour. Alors 
qu’une feuille de PE usuelle serait rapidement détruite sous l’effet du 
rayonnement solaire, MONARFLEX® ULTRA est insensible aux U.V.

Applications
Toitures provisoires, couverture d’immeubles détruits par un incen-
die, entrepôts; salles de sport et salles des fêtes, tentes de répara-
tions et de chantiers, vitrages de secours (transparence, étanchéité 
au vent), cloisons de séparation, abris, serres, petites serres pour 
la culture des tomates, emballage des machines, véhicules, etc., 
protection des produits et objets de valeur les plus divers.

MONARFLEX® ULTRA
Rollenware

MONARFLEX® ULTRA
en rouleaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Palette Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2 > 500m2 > 1000m2

10004.001 ja 
oui

4 x 30 2'400 (20 Ro.) 5.50 
5.92

5.10 
5.49

4.80 
5.17

10003.001 nein 
non

4 x 25 2'500 (25 Ro.) 5.30 
5.71

4.95 
5.33

4.65 
5.01

10003.002 nein 
non

4 x 50 2'400 (12 Ro.) 5.30 
5.71

4.95 
5.33

4.65 
5.01

10003.004 nein 
non

2 x 50 2'000 (20 Ro.) 5.30 
5.71

4.95 
5.33

4.65 
5.01

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lichtdurchlässigkeit: ~90%
Stärke: 0,25 mm
Armierung:
HDPE-Monofil 12 x 12 mm
Reissfestigkeit: ~295 N
Ösenausreissfestigkeit: ~450 N
Gewicht: 275 g/m2

Fiche techn.: Couleur: transparent
Translucidité: ~90%
Epaisseur: 0,25 mm
Renfort:
HDPE-monofil 12 x 12 mm
Rés. à la déchirure:  ~295 N
Rés. à l'arrachement des oeillets: ~450 N
Poids: 275 g/m2

Garantie: 3 Jahre, objektbezogen Garantie: 3 ans, en fonction des spécificités de l'ouvrage

Ösenraster 
Réseau d'oeillets
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MONARFLEX® 150
Abdeck- und Schutzplane

MONARFLEX® 150
Bâche de couverture et de protection

MONARFLEX® 150 ist transparent, flexibel und liegt gut an. Die 
Polyester-Gitternetzarmierung verleiht dieser Abdeck- und Schutz-
plane eine gute Reissfestigkeit. MONARFLEX® 150 ist leicht, aber 
dennoch strapazierfähig und eignet sich in erster Linie für Abde-
ckungen von mittlerer Dauer.

Anwendung
Halbfabrikate- und Materialschutz, Notverglasungen, Staubwände, 
Verpackung von Maschinen, Abdeckung von Fahrzeugen usw.

MONARFLEX® 150 est transparente, souple et s’adapte parfaite-
ment à la forme des matériels à protéger. Le treillis de renfort en 
polyester confère à cette bâche de couverture et de protection une 
bonne résistance à la déchirure. Légère mais robuste, MONAR-
FLEX® 150 est plus spécialement conçue pour protéger les matériels 
et équipements pour une courte à moyenne durée.

Applications
Protection des produits semi-finis et des matériels, vitrages de 
secours, cloisons de séparation, emballage de machines, protection 
de véhicules, etc.

MONARFLEX® 150
Rollenware

MONARFLEX® 150
en rouleaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Palette Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2 > 500m2 > 1000m2

10002.001 ja 
oui

4 x 30 3'000 (25 Ro.) 4.20 
4.52

3.99 
4.30

3.68 
3.96

10001.002 nein 
non

4 x 50 5'000 (25 Ro.) 3.90 
4.20

3.69 
3.97

3.38 
3.64

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lichtdurchlässigkeit: ~90%
Stärke: 0,15 mm
Armierung:
Polyester-Multifil 12 x 12 mm
Ösenausreissfestigkeit:~350 N
Gewicht: 180 g/m2

Fiche techn.: Couleur: transparent
Translucidité: ~90%
Epaisseur: 0,15 mm
Renfort:
polyester multifil 12 x 12 mm
Rés. à l'arrachement des oeillets: ~350 N
Poids: 180 g/m2

Ösenraster 
Réseau d'oeillets
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MONARFLEX® GB1
Abdeck- und Schutzplane

MONARFLEX® GB1
Bâche de couverture et de protection

MONARFLEX® GB1 zeichnet sich durch Langlebigkeit aus und wirkt 
schattierend. Die hohe Reissfestigkeit gewährleistet dauerhaften und 
zuverlässigen Schutz gegen Wind und Wetter. Dank der reversiblen 
grün/blau Ausführung passt MONARFLEX® GB1 immer gut ins Um-
gebungsbild und wird deshalb bevorzugt für Abdeckungen auf dem 
Bau, in der Land- und Forstwirtschaft sowie im Hobbybereich, ins-
besondere zum Schutz von licht- und wärmeempfindlichen Gütern.

Anwendung
Abdeckung von Geräten, Maschinen, Booten, Fahrzeugen, 
Schwimmbädern, Holzelementen usw. Überdachungen, Baustellen-
zelte, Messe- und Marktstände, Transportabdeckungen, Schutz von 
Gütern aller Art.

Caractérisée par une grande longévité, MONARFLEX® GB1 est une 
bâche qui fournit de l’ombre. Sa grande résistance à la déchirure 
est le gage d’une protection fiable contre le vent et les intempéries. 
Cette bâche réversible, dotée d’une face bleu et d’une face verte, 
s’intègre toujours parfaitement dans l’environnement: c’est la raison 
pour laquelle MONARFLEX® GB1 est essentiellement utilisée comme 
couverture dans le bâtiment, l’agriculture et la foresterie ainsi que 
dans le domaine des activités de loisirs, en particulier pour la pro-
tection de produits sensibles à la lumière et à la chaleur.

Applications
Couverture d’appareils, de machines, de bateaux, de véhicules, de 
piscines, éléments de bois, etc., toitures, tentes de chantiers, stands 
de foires et de marchés, couvertures de transport, protection de 
produits et équipements de toutes sortes.
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MONARFLEX® GB1
Rollenware

MONARFLEX® GB1
en rouleaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Palette Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2 > 500m2 > 1000m2

10014.002 ja 
oui

4 x 30 2'400 (20 Ro.) 5.50 
5.92

5.10 
5.49

4.80 
5.17

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: grün/blau reversibel

Lichtdurchlässigkeit: ~35%
Stärke: 0,18 mm
Armierung:
Polyester-Multifil 9 x 12 mm
Reissfestigkeit: ~600 N
Ösenausreissfestigkeit: ~950 N
Gewicht: 210 g/m2

Fiche techn.: Couleur: vert/bleu réversible
Perméabilité à la lumière: ~35%
Epaisseur: 0,18 mm
Renfort:
polyester multifil 9 x 12 mm
Rés. à la déchirure: ~600 N
Résistance à l'arrachement des oeillets: 
~950 N
Poids: 210 g/m2

Garantie: 3 Jahre objektbezogen Garantie: 3 ans, en fonction des spécificités de l'ouvrage
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MONARFLEX® NOTDACH
mit Oesen und Hebevorrichtung

MONARFLEX® TOITURE PROVISOIRE
avec œillets et dispositif de levage

MONARFLEX® NOTDACH MONARFLEX® TOITURE PROVISOIRE

MONARFLEX® NOTDACH zeichnet sich durch seine besondere 
Langlebigkeit (3 Jahre UV-Schutz) und Lichtdurchlässigkeit (ca. 
35%) aus. Durch die Gitternetzarmierung ist eine hohe Formstabili-
tät, Reiss- und Weiterreissfestigkeit gewährleistet, welche einen 
dauerhaften und zuverlässigen Schutz gegen Wind und Wetter dem 
Notdach verleiht. Dank dem LDPE-Werkstoff und den einzigartigen, 
gross dimensionierten Oesen, welche in der Planenoberfläche ein-
geschweisst sind, ist eine hohe Wasserdichtheit beim Notdach und 
ebenfalls bei den Oesen gewährleistet. Die Hebemöglichkeit bietet 
eine schnelle und flexible Handhabung, die Bauten bei Bedarf 
schnell vor Wind und Wetter zu schützen.

Vorteile
- beständig gegen Öle, Fette, gebräuchliche Säuren
- geringe Feuchtigkeitsaufnahme
- auch bei Kälte geschmeidig, handlich und biegsam
- dank Gitternetzarmierung gute Formstabilität und hohe
  Reiss- und Weiterreissfestigkeit
- gross dimensionierte, starke Oesen, welche in der Planenober-
  fläche wasserdicht eingeschweisst
- einmal geöffnete Oesen können extrem leicht mit dem passenden
  Zubehör wieder wasserdicht verschlossen werden
- UV-stabil
- 100% recyclingfähig

MONARFLEX® TOITURE PROVISOIRE se caractérise par sa 
longévité (protection anti-UV 3 ans) et sa bonne translucidité (env. 
35%). Ne se déforme pas grâce à son treillis de renfort, sa bonne 
résistance aux déchirures, ce qui procure à ce toit provisoire une 
protection efficace et durable contre le vent et les intempéries. 
L'étanchéité parfaite à l'eau et à l'huile de la toiture, grâce aux 
oeillets de grande taille soudés sur la bâche, est garantie par le ma-
tériau (PEBD). La possibilité de levage permet un maniement rapide 
et souple afin de protéger, si nécessaire, les constructions en cas de 
vent et d'intempéries.

Avantages
- résiste aux huiles, produits gras, acides courants
- faible absorption d'humidité
- également souple, flexible et maniable en cas de froid intense
- bonne stabilité et bonne résistance aux déchirures grâce à son
  treillis de renfort
- œillets robustes aux dimensions imposantes, soudés à la bâche de
  manière parfaitement étanche
- une fois ouverts, les œillets peuvent être à nouveau refermés de
  manière étanche et très simplement à l'aide d'accessoires
  spécialement conçus à cet effet
- Stable aux UV
- 100% recyclable

MONARFLEX® NOTDACH MONARFLEX® TOITURE PROVISOIRE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
10107.201 ja 

oui
16 x 16 1149.00 

1237.47

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: grün

Gewicht: 210g/m2

Lichtdurchlässigkeit: ~30%
Stärke: 0,42 mm
Armierung:
Polyester-Multifil 9 x 12 mm
Reissfestigkeit: ~600N / 50mm
Ösenausreissfestigkeit: ~470N
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +75°C

Fiche techn.: Couleur: vert
Poids: 210g/m2

Translucidité: ~30%
Epaisseur: 0,42 mm
Renfort:
Polyester-Multifil 9 x 12 mm
Rés. à la déchirure: ~600N / 50mm
Rés. à l'arrachement des oeillets: ~470N
Résistance aux temp.:
-40 à +80°C

Garantie: 3 Jahre, objektbezogen Garantie: 3 ans, en fonction des spécificités de l'ouvrage
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MONARFLEX® NOTDACH
FIRE RESISTENT

MONARFLEX® TOITURE PROVISOIRE
FIRE RESISTENT

MONARFLEX® NOTDACH FR MONARFLEX® TOITURE PROVISOIRE FR  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
10107.211 ja 

oui
16 x 16 1598.00 

1721.05

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: weiss

Gewicht: 255 g/m2

Lichtdurchlässigkeit:
min. 50% gem. Int. Monarflex test
Stärke: 0,20 mm gem. EN 1849-2
Armierung: Polyester-Multifil 9 x 12 mm
Reissfestigkeit:
längs: ~650 N / 50mm gem. EN 12311-1
quer: ~700 N / 50mm gem. EN 12311-1
Ösenausreissfestigkeit:
min. 500 N
Brandkennziffer:
B – s1, d0 schwer entflammbar
gem. EN 13501-1:2007 

Fiche techn.: Couleur: blanc
Poids: 255 g/m2

Translucidité:
min. 50% selon Int. Monarflex test
Epaisseur: 0,20 mm selon EN 1849-2
Renfort: Polyester-Multifil 9 x 12 mm
Rés. à la déchirure:
long.: ~650 N / 50mm gem. EN 12311-1
trans.: ~700 N / 50mm gem. EN 12311-1
Rés. à l'arrachement des oeillets:
min. 500 N
Classe d'incendie:
B – s1, d0 difficilement inflammable
selon EN 13501-1:2007 
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MONARFLEX® GPL
Die preiswerte Gerüstplane

MONARFLEX® GPL
La bâche pour échafaudages économique

MONARFLEX® GPL ist eine ebenfalls transparente, extrem zähe und 
strapazierfähige Gerüstplane. Im Vergleich mit MONARFLEX® GPS 
ist sie leichter, von der Materialstärke her etwas dünner, preiswerter 
und verfügt nicht ganz über die gleiche Ösenausreissfestigkeit. Es 
ist eine ebenso wind- und wetterfeste Gerüstplane, die auf einer 
Polyester Multifil-Armierung aufgebaut ist. Sie zeichnet sich sowohl 
im Winterbau als Imissionsschutz vor Kälte und schlechter Witterung 
aus, wie auch als Emissionsschutz bei Fassadenreinigungsarbeiten. 
MONARFLEX® GPL bietet das breiteste Sortiment an passgenauen 
Gerüstplanen und Ösenrastern.

MONARFLEX® GPL est également une bâche transparente, extrê-
mement résistante et d'une grande longévité. Comparée au modèle 
MONARFLEX® GPS, elle est plus légère, un peu moins épaisse, 
d'un prix plus avantageux et n'est pas équipée d'oeillets offrant 
exactement la même résistance à la déchirure. En revanche, il s'agit 
aussi d'une bâche pour échafaudages conçue pour résister au 
vent et aux intempéries et dotée d'un renfort en polyester multifil . 
MONARFLEX® GPL offre une protection efficace contre les émissions 
de poussières et salissures, contre le froid et les intempéries ainsi 
que lors des opérations de nettoyage des façades d'immeubles. 
MONARFLEX® GPL intègre le plus vaste assortiment de bâches 
pour échafaudages et réseaux d'oeillets parfaitement adaptés aux 
conditions de mise en oeuvre.

MONARFLEX® GPL
Rollenware

MONARFLEX® GPL
en rouleaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Palette Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2 > 500m2 > 1000m2

10008.001 ja 
oui

2,25 x 36 2'430 (30 Ro.) 4.20 
4.52

3.99 
4.30

3.68 
3.96

10008.002 ja 
oui

2,75 x 30 2'062,5 (25 Ro.) 4.20 
4.52

3.99 
4.30

3.68 
3.96

10008.003 ja 
oui

3,25 x 36 2'925 (25 Ro.) 4.20 
4.52

3.99 
4.30

3.68 
3.96

10008.004 ja 
oui

4 x 30 3'000 (25 Ro.) 4.20 
4.52

3.99 
4.30

3.68 
3.96

Werkstoff: VLDPE Matériau: VLDPE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lichtdurchlässigkeit: ~90%
Stärke: 0,15 mm
Armierung: Polyester-Multifil
9 x12 mm = Dim. 2,75 x 30 m, 4,00 x 30 m
12 x 12 mm = Dim. 2,25 x 36 m, 3,25 x 36 m
Ösenausreissfestigkeit: 
9 x 12 mm: ~800N
12 x 12 mm: ~600N
Gewicht: 190 g/m2

Fiche techn.: Couleur: transparent
Perméabilité à la lumière: ~90%
Epaisseur: 0,15 mm
Renfort: polyester multifil
9 x12 mm = Dim. 2,75 x 30 m, 4,00 x 30 m
12 x 12 mm = Dim. 2,25 x 36 m, 3,25 x 36 m
Résistance à l’arrachement des oeillets: 
9 x 12 mm: ~800N
12 x 12 mm: ~600N
Poids: 190 g/m2
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MONARFLEX® GPS
Die Qualitätsgerüstplane

MONARFLEX® GPS
La bâche pour échafaudages de qualité

MONARFLEX® GPS ist eine transparente, extrem zähe und äusserst 
strapazierfähige Gerüstplane mit einer Lichtdurchlässigkeit von ca. 
90%. Sie eignet sich optimal für anspruchsvolle Gerüstverkleidun-
gen, hinter denen gute Sichtverhältnisse herrschen und bei Tages-
licht gearbeitet werden kann. MONARFLEX® GPS ist wind- und 
wetterfest. Aufgebaut ist MONARFLEX® GPS wie auch MONAR-
FLEX® GPL auf dem völlig neuen Rohstoff VLDPE Plastomer. Daraus 
ergeben sich einige sehr überzeugende Vorteile. Trotz geringerer 
Materialstärke ist die neue Gerüstplane reissfester, flexibler und ge-
schmeidiger. Sie empfiehlt sich speziell für den Winterbau, wo sie 
sich durch ihren lmissionsschutz vor Kälte und schlechter Witterung 
von anderen Produkten abhebt. Auch eignet sie sich sehr gut als 
Emissionsschutz (vor Staub und Schmutz) bei Fassadenreinigungs-
arbeiten mit Hochdruckgeräten oder beim Sandstrahlen. Die enge 
Polyester Multifil-Armierung, die Materialstärke von 0,2 mm und die 
überaus hohe Ösenausreissfestigkeit sind weitere überzeugende 
Argumente, welche für die hohe Qualität unserer MONARFLEX® 
GPS-Gerüstplane sprechen.

MONARFLEX® GPS est une bâche pour echafaudages qui cumule 
les atouts: elle est transparente, extremement resistante, d'une 
grande longévité et offre une tronslucidité de 90%. Elle convient 
donc porfoitement pour les habillages d'échafoudages exigeant 
des conditions de visibilité optimales et permettant de travailler 
à la lumiere du jour. MONARFLEX® GPS résiste au vent et aux 
intempéries. Tout comme le modèle MONARFLEX® GPL, la bâche 
MONARFLEX® GPS est fabriquée en VLDPE, nouveau matériau 
possédont des qualités remarquables: pour une faible épaisseur et 
un poids réduit, il présente une plus grande résistance à la déchi-
rure et une souplesse accrue. Cette bâche est tout particulièrement 
recommandée pour les chantiers d'hiver, où elle offre un degré de 
prtlection contre le froid et les intempéries largement supérieur à 
celui d'autres produits. MONARFLEX® GPS offre également une 
excellente protection contre les émissions de poussière ou de salis-
sures lors des opérations de nettoyage des façades d'immeubles à 
lair comprimé ou au sable. Le renfort en polyester multifil à mailles 
serrées, lépaisseur de 0,2 mm seulement et l'extrême resistance des 
oeillets à la déchirure sont autont d'autres arguments de qualiteé en 
faveur de nos bâches pour échafaudages MONARFLEX® GPS.

Gerüstbreiten 2,50 m und 2,57 m. Passende Gerüstplane:
-MONARFLEX® GPS: 4 x 30 m
Gerüstbreiten 2,50 m und 2,57 m. Passende Gerüstplane:
-MONARFLEX® GPS: 4 x 30 m
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MONARFLEX® GPS
Rollenware

MONARFLEX® GPS
en rouleaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Palette Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2 > 500m2 > 1000m2

10010.001 ja 
oui

4 x 30 1'920 (16 Ro.) 5.30 
5.71

4.90 
5.28

4.60 
4.95

Werkstoff: VLDPE Matériau: VLDPE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lichtdurchlässigkeit: ~90%
Stärke: 0,2 mm
Armierung: Polyester-Multifil 8 x 8 mm
Reissfestigkeit: ~650 N
Ösenausreissfestigkeit: ~950 N
Gewicht: 250 g/m2

Ausführung: mit weissen Ösen

Fiche techn.: Couleur: transparent
Perméabilité à la lumière: ~90%
Epaisseur: 0,2 mm
Renfort: polyester multifil 8 x 8 mm
Rés. à la déchirure: ~650 N
Rés. à l’arrachement des œillets: ~950  N
Poids: 250 g/m2

Exécution: avec oeillets blanc
Garantie: 3 Jahre objektbezogen Garantie: 3 ans, en fonction des spécificités de l'ouvrage
Anwendungen: Langzeiteinkleidungen, Notdach 

(Wetterschutz), Renovationen, 
Gebäudeauskernungen, Abdeckung 
nach Brand- und Schadenfällen, wo 
Lichtdurchlässigkeit und Universalität beim 
Befestigen geschätzt werden

Applications: habillages longue durée, toitures provisoires 
(protection contre les intempéries), rénovations, 
opérations de nettoyage d'immeubles, 
couverture d'immeubles endommagés ou détruits 
par un incendie, ainsi que tous les cas de figure 
où les exigences prioritaires sont la translucidité 
et la polyvalence absolue du système de fixation

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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MONARFLEX® FLAMESAFE 5.2
Die schwerbrennbare Plane

MONARFLEX® FLAMESAFE 5.2
La bâche difficilement inflammable

Muss ein Bauteil oder ein anderes Objekt aus feuerpolizeilichen 
Gründen mit einer schwerbrennbaren Plane abgedeckt werden, ist 
MONARFLEX® FLAMESAFE 5.2 die richtige Wahl! MONARFLEX® 
FLAMESAFE 5.2 erfüllt die Brandklasse 5.2 und findet Verwendung 
bei Objekten mit hoher Besucherfrequenz oder Brandgefährdung. 
Auf Grund spezieller Additive wiedersteht sie sowohl dem quarziti-
schen als auch dem ferritischen Funkenflug (schweissen, schleifen). 
Dank der engen Polyester Multifil-Armierung verfügt MONARFLEX® 
FLAMESAFE 5.2 über eine äusserst hohe Formstabilität und gute 
Reissfestigkeit.

Lorsque les consignes en matière de prévention des risques d'in-
cendie prescrivent l'emploi d'une difficilement inflammable pour re-
couvrir un élément de construction ou tout autre ouvrage, MONAR-
FLEX® FLAMESAFE 5.2 représente la solution idéale! Cette bâche 
conforme aux exigences de la classe d'incendie 5.2 est le produit 
de prédilection pour les ouvrages fortement fréquentés ou les sites 
exposés au risque d'incendie. La mise en oeuvre d'additifs spéciaux 
pour sa fabrication lui permet de résister aux étincelles de quartz ou 
de ferrite (travaux de soudage et de meulage). Grâce à son renfort 
en polyester multifil à mailles serrées, la bâche MONARFLEX® 
FLAMESAFE 5.2 possède de remarquables proprietés en termes de 
stabilité dimensionnelle et de résistance à la déchirure.

MONARFLEX® FLAMESAFE 5.2
Rollenware

MONARFLEX® FLAMESAFE 5.2
en rouleaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Palette Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2 > 500m2 > 1000m2

10015.005 ja 
oui

4 x 30 3'000 (25 Ro.) 5.90 
6.35

5.68 
6.12

5.38 
5.79

Werkstoff: VLDPE Matériau: VLDPE
Techn. Daten: Farbe: weiss

Lichtdurchlässigkeit: <15%
Stärke:  0,15 mm
Armierung: Polyester-Multifil 9 x 12 mm
Ösenausreissfestigkeit:  ~900 N
Ösenfarbe:  weiss
Gewicht:  256 g/m2

Schmelztemperatur: +115 °C
Entzündungspunkt: +350 °C
Brandkennziffer: 5.2

Fiche techn.: Couleur: blanc
Translucidité: <15%
Epaisseur: 0,15 mm
Renfort: polyester multifil 9 x 12 mm
Rés. à l’arrachement des œillets: ~900 N
Coloris d’œillets: noir/blanc
Poids: 256 g/m2

Point de fusion: +115° C
Température d'inflammation: +350 °C
Classe d'incendie: 5.2

Anwendungen: Die schwerbrennbare Plane MONARFLEX® 
FLAMESAFE 5.2 wird generell bei 
feuerpolizeilichen Auflagen oder 
erhöhter Brandgefährdung eingesetzt. 
Für Gerüstschutz, Raumtrennung, 
Sichtschutz, Abdeckung von Gütern, zur 
Brandlastreduktion in gefährdeten Räumen

Applications: La bâche difficilement inflammable 
MONARFLEX® FLAMESAFE 5.2 est mise en 
œuvre sur les sites devant être conformes aux 
prescriptions de protection contre l'incendie 
ou, d'une manière plus générale, présentant 
un risque d'incendie important. Elle est utilisée 
pour la protection des échafaudages, comme 
séparations et écrans visuels, pour la protection 
d'équipements ainsi que pour réduire la 
propagation du feu dans les locaux exposés au 
risque d'incendie
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TEGUPLAN® 150
Rollenware

TEGUPLAN® 150
en rouleaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Lochband 
Bande 
perforée

Abmessungen 
Dimensions

Palette Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

15001.001 ja 
oui

4 x 30 3'000 (25 Ro.) 2.10 
2.26

15001.002 ja 
oui

2,70 x 30 2'025 (25 Ro.) 2.10 
2.26

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lochbandbreite: 7 cm, weiss
Lochabstand: 10 cm
Armierung:
Polyester-Multifil 9 x 12 mm, weiss
Gewicht: 209 g/m2

Fiche techn.: Couleur: transparent
Largeur de la bande perforée: 7 cm, blanc
Distance entre les perforations: 10 cm
Renfort:
polyester multifil 9 x12 mm, blanc
Poids: 209 g/m2

Anwendungen: Gerüstplane, Abtrennungen sowie kurzfristige 
Abdeckungen

Applications: bâche pour échafaudages, également utilisable 
comme séparation ainsi que comme couverture 
de courte durée
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Fertigplanen Bâches prête à l'emploi

MONARFLEX® ULTRA
Fertigplane

MONARFLEX® ULTRA
Bâche prête à l’emploi  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

10103.021 ja 
oui

2 x 2 5 36.00 
38.77

10103.005 ja 
oui

2 x 4 5 63.20 
68.07

10103.006 ja 
oui

2 x 6 4 94.50 
101.78

10103.007 ja 
oui

2 x 8 3 124.00 
133.55

10103.015 ja 
oui

4 x 4 5 124.00 
133.55

10103.016 ja 
oui

4 x 6 4 178.00 
191.71

10103.017 ja 
oui

4 x 8 3 243.00 
261.71

10103.019 ja 
oui

4 x 10 2 299.00 
322.02

10103.020 ja 
oui

4 x 12 2 361.00 
388.80

10401.001 ja 
oui

6 x 8 2 415.00 
446.96

10401.002 ja 
oui

6 x 10 1 516.00 
555.73

10401.003 ja 
oui

6 x 12 1 621.00 
668.82

50601.001 nein 
non

2 x 2 10 34.00 
36.62

50601.002 nein 
non

2 x 4 10 61.00 
65.70

50601.003 nein 
non

4 x 3 7 89.40 
96.28

50601.004 nein 
non

4 x 4 4 118.60 
127.73

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lichtdurchlässigkeit: ~90%
Stärke: 0,25 mm
Armierung: HDPE-Monofil 12 x 12 mm
Reissfestigkeit: ~295 N
Ösenausreissfestigkeit:
~450 N
Gewicht: 275 g/m2

Fiche techn.: Couleur: transparent
Translucidité: ~90%
Epaisseur: 0,25 mm
Renfort: HDPE-monofil 12 x 12 mm
Rés. à la déchirure: ~295 N
Rés. à l'arrachement des oeillets:
~450 N
Poids: 275 g/m2

Garantie: 3 Jahre, objektbezogen Garantie: 3 ans, fonction des spécificités de l'ouvrage
Mengenrabatt: 1 VE 5%

5 VE 7,5%
Rabais de quantité: 1 UV 5%

5 UV 7,5%
Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions

Ösenraster 
Réseau d’oeillets
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MONARFLEX® 150
Fertigplane

MONARFLEX® 150
Bâche prête à l'emploi  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

10101.004 ja 
oui

4 x 2 5 56.70 
61.07

10101.002 ja 
oui

4 x 4 5 101.00 
108.78

10101.003 ja 
oui

4 x 6 4 151.00 
162.63

10101.005 ja 
oui

4 x 8 3 192.80 
207.65

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lichtdurchlässigkeit: ~90%
Stärke: 0,15 mm
Armierung: Polyester-Multifil 12 x 12 mm
Ösenausreissfestigkeit:
~350 N
Gewicht: 180 g/m2

Fiche techn.: Couleur: transparent
Translucidité: ~90%
Epaisseur: 0,15 mm
Renfort: polyester multifil 12 x 12 mm
Rés. à l'arrachement des oeillets:
~350 N
Poids: 180 g/m2

Mengenrabatt: 1 VE 5%
5 VE 7,5%

Rabais de quantité: 1 UV 5%
5 UV 7,5%

Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions

Ösenraster 
Réseau d’oeillets
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MONARFLEX® GB1
Fertigplane

MONARFLEX® GB1
Bâche prête à l’emploi  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

10107.101 ja 
oui

2 x 2 5 36.00 
38.77

10107.102 ja 
oui

2 x 6 4 94.50 
101.78

10107.103 ja 
oui

2 x 8 3 124.00 
133.55

10107.104 ja 
oui

2 x 10 3 149.00 
160.47

10107.106 ja 
oui

4 x 2 4 63.20 
68.07

10107.107 ja 
oui

4 x 4 4 124.00 
133.55

10107.108 ja 
oui

4 x 6 4 178.00 
191.71

10107.109 ja 
oui

4 x 8 3 243.00 
261.71

10107.110 ja 
oui

4 x 10 2 299.00 
322.02

10107.111 ja 
oui

4 x 12 2 361.00 
388.80

10107.112 ja 
oui

6 x 8 2 415.00 
446.96

10107.113 ja 
oui

6 x 10 1 516.00 
555.73

10107.114 ja 
oui

6 x 12 1 621.00 
668.82

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: grün/blau reversibel

Lichtdurchlässigkeit: ~35%
Stärke: 0,18 mm
Armierung:
Polyester-Multifil 9 x 12 mm
Reissfestigkeit: ~600 N
Ösenausreissfestigkeit:
~950 N
Gewicht: 210 g/m2

Fiche techn.: Couleur: vert/bleu réversible
Perméabilité à la lumière: ~35%
Epaisseur: 0,18 mm
Renfort:
polyester multifil 9 x 12 mm
Rés. à la déchirure: ~600 N
Rés. à l'arrachement des oeillets:
~950 N
Poids: 210 g/m2

Garantie: 3 Jahre Garantie: 3 ans
Mengenrabatt: 1 VE 5%

5 VE 7,5%
Rabais de quantité: 1 UV 5%

5 UV 7,5%
Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions

Ösenraster 
Réseau d'oeillets



Planen, Folien Bâches, Feuilles 1.27

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

1

TEGUPLAN® 150
Fertigplane

TEGUPLAN® 150
Bâche prête à l'emploi

TEGUPLAN® 150
Fertigplane

TEGUPLAN® 150
Bâche prête à l'emploi  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Lochband 
Bande perforée

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
10102.001 ja 

oui
4 x 3 47.50 

51.16

10102.002 ja 
oui

4 x 4 62.60 
67.42

10102.003 ja 
oui

4 x 6 94.80 
102.10

10102.004 ja 
oui

4 x 8 127.20 
136.99

10102.005 ja 
oui

4 x 10 154.20 
166.07

10102.006 ja 
oui

6 x 6 143.10 
154.12

10102.007 ja 
oui

6 x 8 191.10 
205.81

10102.008 ja 
oui

6 x 10 238.70 
257.08

10102.009 ja 
oui

6 x 12 354.80 
382.12

10102.010 ja 
oui

8 x 10 382.10 
411.52

10102.011 ja 
oui

8 x 12 435.80 
469.36

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lochbandbreite: 7 cm, weiss
Lochabstand: 10 cm
Armierung:
Polyester-Multifil 9 x 12 mm, weiss
Gewicht: 209 g/m2

Fiche techn.: Couleur: transparent
Larg. de la bande perforée: 7 cm, blanc
Distance entre les perforations: 10 cm
Renfort:
polyester multifil 9 x12 mm, blanc
Poids: 209 g/m2

Anwendungen: Abtrennungen, sowie kurzfristige 
Abdeckungen

Applications: également utilisable comme séparation ainsi que 
comme couverture de courte durée
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TEGUPLAN®

Bauzaunblende
TEGUPLAN®

Clôture de chantier en bâche

TEGUPLAN®

Bauzaunblende
TEGUPLAN®

Clôture de chantier en bâche  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
15103.001 weiss 

blanc
ja 
oui

1,76 x 3,41 25.30 
27.25

15103.002 dunkel blau 
bleu foncé

ja 
oui

1,76 x 3,41 25.30 
27.25

Werkstoff: Trägergewebe: HDPE
Beschichtung: LDPE

Matériau: Tissu d'origine: HDPE
Recouvrement: LDPE

Techn. Daten: Gewicht: ~160 g/m2

Ausführung: mit Aluösen alle 50 cm
Reissfestigkeit: 750 N/5 cm
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80°C

Fiche techn.: Poids: ~160 g/m2

Exécution:avec oeillets en alu tous les 50 cm
Rés. à la déchirure: 750 N/5 cm
Rés. aux températures:
-40 à +80°C

Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions
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1

TEGUPLAN®

Bändchengewebe-Blache
TEGUPLAN®

Bâche en bandelettes tissées  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

15101.001 ja 
oui

2 x 3 20 11.98 
12.90

15101.002 ja 
oui

3 x 4 10 24.70 
26.60

15101.003 ja 
oui

4 x 5 6 40.20 
43.30

15101.004 ja 
oui

5 x 6 4 59.98 
64.60

15101.005 ja 
oui

6 x 8 3 94.80 
102.10

15101.006 ja 
oui

8 x 10 2 151.72 
163.40

15101.007 ja 
oui

10 x 12 1 233.89 
251.90

Werkstoff: PE Bändchengewebe beschichtet Matériau: bandelettes tissées enduites de PE
Techn. Daten: Farbe: olivgrün

Ausführung: eingesäumte PP-Schnur als 
Randverstärkung, mit Alu-Ösen am Rand
Gewicht: 110 g/m2

Temperaturbeständig:
-40 bis +80°C
UV-Beständigkeit: 100 kly
Masstoleranz: +/- 2%

Fiche techn.: Couleur: vert olive
Exécution: bords renforcés par une cordelette 
de PP insérée dans l’ourlet et munis d’oeillets 
en alu.
Poids: 110 g/m2

Rés. aux températures: 
-40 à +80°C
Résistance aux U.V.: 100 kly
Tolérances de fabrication: +/- 2%

Anwendungen: Gewerbe, Landwirtschaft, Hobby und Freizeit Applications: artisanat, agriculture, hobbies et loisirs

TEGUPLAN® 200
Bändchengewebe-Blache

TEGUPLAN® 200
Bâche en bandelettes tissées  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
15104.021 ja 

oui
1,6 x 6 olivgrün 

vert olive
28.30 
30.48

15104.022 ja 
oui

3 x 4 grau/blau 
gris/bleu

37.80 
40.71

15104.023 ja 
oui

4 x 6 grau/blau 
gris/bleu

75.50 
81.31

15104.024 ja 
oui

6 x 8 grau/blau 
gris/bleu

156.00 
168.01

15104.025 ja 
oui

6 x 10 grau/blau 
gris/bleu

190.40 
205.06

15104.026 ja 
oui

8 x 10 grau/blau 
gris/bleu

259.00 
278.94

15104.027 ja 
oui

10 x 12 grau/blau 
gris/bleu

388.00 
417.88

Werkstoff: Trägergewebe: HDPE
Beschichtung: LDPE

Matériau: Tissu d'origine: HDPE
Recouvrement: LDPE

Techn. Daten: Ausführung: eingesäumte PP-Schnur als 
Randverstärkung, mit Messing-Ösen
(Ø 12mm) alle 50 cm
Gewicht: ~180 g/m2

Reissfestigkeit: 880 N/5 cm
Temperaturbeständig:
-40 bis +80°C
UV-Beständigkeit: 100 kly

Fiche techn.: Exécution: bords renforcés par une cordelette 
de PP insérée dand l'ourlet et munis d'oeillets
(Ø 12 mm) en laiton tous les 50 cm
Poids: ~180 g/m2

Rés. à la déchirure: 880 N/5 cm
Rés. aux températures:
-40 à +80°C
Résistance aux U.V.: 100 kly

Anwendungen: Gewerbe und Landwirtschaft Applications: artisanat et agriculture
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TEGUPLAN® 250
Bändchengewebe-Blache

TEGUPLAN® 250
Bâche en bandelettes tissées  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
15104.010 ja 

oui
6 x 8 179.00 

192.78

15104.011 ja 
oui

6 x 10 221.00 
238.02

15104.012 ja 
oui

8 x 10 299.00 
322.02

15104.013 ja 
oui

8 x 12 349.00 
375.87

15104.014 ja 
oui

10 x 12 447.00 
481.42

15104.001 ja 
oui

10 x 15 566.00 
609.58

15104.015 ja 
oui

12 x 15 665.00 
716.21

15104.002 ja 
oui

10 x 20 737.00 
793.75

Werkstoff: Trägergewebe: HDPE
Beschichtung: LDPE

Matériau: Tissu d'origine: HDPE
Recouvrement: LDPE

Techn. Daten: Farbe: olivgrün
Ausführung: eingesäumte PP-Schnur als 
Randverstärkung, mit Messing-Ösen
(Ø 18mm) alle 50 cm
Gewicht: ~250 g/m2

Temperaturbeständig:
-40 bis +80°C
UV-Beständigkeit: 500 kly
Masstoleranz: +/- 2%

Fiche techn.: Couleur: vert olive
Exécution: bords renforcés par une cordelette 
de PP insérée dand l'ourlet et munis d'oeillets
(Ø 18 mm) en laiton tous les 50 cm
Poids: ~250 g/m2

Rés. aux températures:
-40 à +80°C
Résistance aux U.V.: 300 kly
Tolérances de fabrication: +/- 2%

Anwendungen: Gewerbe und Landwirtschaft Applications: artisanat et agriculture
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1

TEGUPLAN®

PVC-Blachen
TEGUPLAN®

Bâches en PVC

Hochreissfeste Blachen, beidseitig PVC-beschichtet für langfristige 
Abdeckungen. Der Rand ist verstärkt und alle 50 cm mit Messing-
ösen versehen. Sie besitzen eine hohe Reissfestigkeit und sind sehr 
strapazierfähig.

Anwendung
Transportplane, Abdeckplane, Bootsplane, Marktstände, Verdecke, 
Vorhänge, Containerplane, Notdächer, Trennwände.

Konfektion
Die Tegum AG ist in der Lage, PVC-Blachen in unterschiedlichen 
Gramaturen und Farben nach Mass zu konfektionieren.

Bâches très résistantes à la déchirure, enduites de PVC sur les deux 
faces, conçues pour assurer la couverture et la protection sur une 
longue durée. Le bord est renforcé et muni d'oeillets en laiton tous 
les 50 cm. Elle est extrêmement robuste et quasi indéchirable.

Applications
Bâche de transport, bâche de couverture, couverture de bateaux, 
stands de marché, enveloppes de protection, rideaux, bâchage de 
conteneurs, toitures provisoires, cloisons de séparation.

Confection
Tegum AG peut, sur demande, confectionner des bâches en PVC de 
poids et couleurs différents.

TEGUPLAN®

PVC-Fertigplane
TEGUPLAN®

Bâche en PVC prête à l'emploi  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
15102.001 ja 

oui
4 x 6 213.50 

229.94

15102.002 ja 
oui

5 x 6 263.50 
283.79

15102.003 ja 
oui

6 x 8 423.50 
456.11

15102.004 ja 
oui

6 x 10 533.50 
574.58

15102.005 ja 
oui

8 x 10 713.50 
768.44

Werkstoff: Trägergewebe: PES
Beschichtung: PVC

Matériau: Matière: PES
Revêtement: PVC

Techn. Daten: Farbe: grün
Ausführung: Ösen alle 50 cm
Gewicht: 600 g/m2

Reissfestigkeit: 1900 N/5 cm
UV-Beständigkeit: 500 kly

Fiche techn.: Couleur: vert
Exécution: œillets tous les 50 cm
Poids: 600 g/m2

Résistance à la déchirure: 1900 N/5 cm
Résistance aux U.V.: 500 kly

Auf Anfrage: andere Dimensionen auf Anfrage
andere Farben

Sur demande: autres dimensions sur demande
autres coloris

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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PEFLEX® 573
Gartennmöbel und Grillabdeckung nach 
Mass, aus Bändchengewebe

PEFLEX® 453
Housse pour meubles de jardin et pour 
barbeque sur mesure, en bandelettes tissées

PEFLEX® 573 ist ein beschichtetes HDPE Bändchengewebe. Es ist 
UV beständig bis ca. 3 Jahre. Das Material ist luft- und wasserdicht.
 
Die Abdeckhauben werden in rechteckiger und runder Form 
individuell nach Ihren gewünschten Massen gefertigt und haben 
am Boden eine Randverstärkung mit Ösen im Abstand von 50 cm. 
Rechnen Sie pro Seite 5 cm dazu, damit die Abdeckung 
nicht zu knapp ausfällt. Erhältlich in weiss und olivgrün.

Le PEFLEX® 573 est un tissu enduit de HDPE. Il est résistant aux UV 
jusqu'à environ 3 ans. Le matériau est air et imperméable.
 
Les capots de protection sont fabriqués individuellement selon vos 
propres mesures, de forme rectangulaire et ronde, et sont dotés 
d'un renforcement périphérique avec des œillets espacés de 50 cm 
au niveau du fond. Ajoutez 5 cm de chaque côté afin que 
le capot ne tombe pas trop juste. Disponible en blanc et vert 
olive.

PEFLEX® 573
Abdeckhaube nach Mass

PEFLEX® 573
Housse de protection sur messure  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

1 m2

20424.999 gemäss Bestellung 
selon le souhait

auf Mass 
sur mesure

9.90 
10.66

Werkstoff: beschichtetes HDPE Bändchengewebe Matériau: bandelettes tissées enduites de PE
Techn. Daten: Gewicht: 180 g/m²

Farbe: weiss oder olivgrün
UV-Beständigkeit: 150kly (3 Jahre)
Reissfestigkeit: ~750N

Fiche techn.: Poids: 180 g/m²
Couleur: blanc ou vert olive
Résistance ax U.V.: 150kly (3 ans)
Rés. à la déchirure: ~750N

Eigenschaften: ausgezeichnete Outdoor-Eigenschaften, hohe 
UV-Beständigkeit, mehrjährig verwendbar, leicht im Gewicht, 
daher schnell und einfach zu montieren.

Propriétés: excellentes propriétés pour l’extérieur, haute résis-
tance aux U.V., longue vie, léger, facile à monter.
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1

TEGUSAIL 1058
Gartenmöbel- und 
Grillabdeckungen auf Mass

TEGUSAIL 1058
Housse pour meubles de 
jardin et pour barbeque sur mesure

Das TEGUSAIL 1058 ist ein hochwertiger PES-Stoff mit geschlosse-
ner Gewebestruktur, das wasserabweisend beschichtet ist. Es hat 
einen edlen textilen Charakter und durch den Einsatz ausgewählter 
Garne und spezieller Oberflächenbeschichtung (Teflonbeschichtung) 
liefert es hervorragende Voraussetzungen für den Outdoor Einsatz. 
TEGUSAIL 1058 ist luft- und winddicht und hat einen sehr guten 
Schattier-Wert (UV-Durchlässigkeit 3-5%). Hohe Wasser- und UV-Be-
ständigkeit sorgen für eine sehr gute Langzeitoptik. Aufgrund der 
Dehnungseigenschaften kann das Material eine Massabweichung 
von bis zu +/- 3% aufweisen.
 
Die Abdeckhauben werden in rechteckiger und runder Form 
individuell nach Ihren gewünschten Massen gefertigt und haben 
am Boden eine Randverstärkung mit Ösen im Abstand von 50cm. 
Rechnen Sie pro Seite 5 cm dazu, damit die Abdeckung 
nicht zu knapp ausfällt. Erhältlich in weiss, elfenbein, bahama-
beige, schwarz, terracotta, jaguargreen, stone und silver.

Le TEGUSAIL 1058 est en tissu PES de haute qualité avec un tissu 
fermé avec un revêtement imperméable. Le TEGUSAIL 1058 a un 
caractère de tissu noble avec tous les avantages pour une utilisation 
permanente à l’extérieur. Le tissu est étanche à l’air et au vent et 
permet un degré d’ombrage aux U.V. de 95 à 97%. La grande ré-
sistance à l’eau et aux U.V. garantissent une longue vie. À cause de 
l’extensibilité du matériel les rouleaux peuvent avoir une différence 
de +/-3% sur les mesures.
 
Les capots de protection sont fabriqués individuellement selon vos 
propres mesures, de forme rectangulaire et ronde, et sont dotés 
d'un renforcement périphérique avec des œillets espacés de 50 cm 
au niveau du fond. Ajoutez 5 cm de chaque côté afin que le 
capot ne tombe pas trop juste. Disponible en blanc, ivoire, 
beige Bahamas, noir, terre cuite, vert Jaguar, pierre et argent.

TEGUSAIL 1058
Abdeckhaube nach Mass

TEGUSAIL 1058
Housse de protection sur messure  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

1 m2

20423.999 gemäss Bestellung 
selon le souhait

auf Mass 
sur mesure

39.90 
42.97

Werkstoff: Hochqualitatives PES Gewebe – mit Teflon 
beschichtet

Matériau: Tissu de haute qualité du PES – enduits de Teflon

Techn. Daten: Gewicht: ~200 g/m²
Wassersäule: ~700 mm
Sichtschutz: ~100%
Schattierwert: ~100%
UV stabilisiert: ~2 Jahre

Fiche techn.: Poids: ~200 g/m²
Colonne d'eau: ~700 mm
Brise-vue: ~100%
Degré d'ombrage: ~100%
Stabilisée aux UV: ~2 ans

Eigenschaften: geschlossene Gewebestruktur, ausgezeichnete 
Outdoor-Eigenschaften, Luft- und Winddicht, Hohe Wasser- und 
UV-Beständigkeit, mehrjährig verwendbar, leicht im Gewicht, 
daher schnell und einfach zu montieren.

Propriétés: tissu fermé, excellentes propriétés pour l’extérieur, 
étanche à l’eau et à la visibilité, haute résistance à l’eau et aux 
U.V., longue vie, léger, facile à monter.
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1

Montage-Zubehör Accessoires de montage

TEGUFIX®

Netzbinder/Kabelbinder
TEGUFIX®

Attache de filet/Collier de câblage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

Ømax. 
max.Ø

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Karton 
Carton

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm N mm
Stück 
pièces

Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.060 100 x 2,5 110 24 natur 
nature

100 30'000 3.20 
3.45

21901.061 100 x 2,5 110 24 schwarz 
noir

100 30'000 3.20 
3.45

21901.062 140 x 3,5 200 36 natur 
nature

100 20'000 4.30 
4.63

21901.063 140 x 3,5 200 36 schwarz 
noir

100 20'000 4.30 
4.63

21901.009 200 x 2,5 110 55 schwarz 
noir

100 20'000 5.10 
5.49

21901.064 200 x 4,5 280 51 natur 
nature

100 10'000 5.40 
5.82

21901.065 200 x 4,5 280 51 schwarz 
noir

100 10'000 5.40 
5.82

21901.003 280 x 4,5 280 51 grün 
vert

100 5'000 6.50 
7.00

21901.066 280 x 4,5 280 76 natur 
nature

100 10'000 6.40 
6.89

21901.067 280 x 4,5 280 76 schwarz 
noir

100 10'000 6.40 
6.89

21901.068 360 x 4,5 280 101 natur 
nature

100 8'000 9.70 
10.45

21901.069 360 x 4,5 280 101 schwarz 
noir

100 8'000 9.70 
10.45

21901.070 360 x 7,5 650 101 natur 
nature

100 3'000 18.30 
19.71

21901.071 360 x 7,5 650 101 schwarz 
noir

100 3'000 18.30 
19.71

Werkstoff: PA6.6 Matériau: PA6.6
Techn. Daten: UV-beständig (schwarz)

halogenfrei
flammhemmend V2 UL94
Temperaturbeständigkeit:
-40°C bis +85°C

Fiche techn.: UV-résistant (noir)
sans halogène
combust.retardée V2 UL94
Résistance aux températures:
-40°C à +85°C

Standardausführung ohne Metallteile aus einem Stück gefertigt. 
Schnelle und einfache Montage von Hand oder mit Montage-
werkzeug.

Exécution standard sans partie métallique, montage facile et 
rapide, à la main ou avec outil.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUFIX®

Netzbinder/Kabelbinder
TEGUFIX®

Attache de filet/Collier de câblage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

Ømax. 
max.Ø

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Karton 
Carton

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm N mm
Stück 
pièces

Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.072 450 x 7,5 637 130 natur 
nature

100 2'500 30.00 
32.31

21901.073 450 x 7,5 637 130 schwarz 
noir

100 2'500 30.00 
32.31

21901.007 535 x 7,6 650 164 natur 
nature

100 3'000 38.00 
40.93

21901.008 535 x 7,6 650 164 schwarz 
noir

100 3'000 38.00 
40.93

21901.074 540 x 7,5 637 160 natur 
nature

100 2'500 39.70 
42.76

21901.075 540 x 7,5 637 160 schwarz 
noir

100 2'500 39.70 
42.76

21901.076 750 x 7,5 637 220 natur 
nature

100 1'500 48.10 
51.80

21901.077 750 x 7,5 637 220 schwarz 
noir

100 1'500 48.10 
51.80

21901.078 1'000 x 12,5 1'176 300 natur 
nature

50 1'000 140.40 
151.21

21901.079 1'000 x 12,5 1'176 300 schwarz 
noir

50 1'000 140.40 
151.21

Werkstoff: PA6.6 Matériau: PA6.6
Techn. Daten: UV-beständig (schwarz)

halogenfrei
flammhemmend V2 UL94
Temperaturbeständigkeit:
-40°C bis +85°C

Fiche techn.: UV-résistant (noir)
sans halogène
combust.retardée V2 UL94
Résistance aux températures:
-40°C à +85°C

Standardausführung ohne Metallteile aus einem Stück gefertigt. 
Schnelle und einfache Montage von Hand oder mit Montage-
werkzeug.

Exécution standard sans partie métallique, montage facile et 
rapide, à la main ou avec outil.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUFIX® 
Netzbinder/Kabelbinder UV

TEGUFIX®

Attache de filet/Collier de câblage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

Ømax. 
max.Ø

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Karton 
Carton

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm N mm
Stück 
pièces

Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.203 100 x 2,5 107 24 schwarz 
noir

100 30'000 3.20 
3.45

21901.204 200 x 3,5 196 55 schwarz 
noir

100 13'000 5.40 
5.82

21901.201 280 x 4,5 274 76 schwarz 
noir

100 5'000 6.50 
7.00

21901.202 360 x 4,5 274 110 schwarz 
noir

100 8'000 9.70 
10.45

21901.205 450 x 7,5 637 136 schwarz 
noir

100 2'500 30.20 
32.53

Werkstoff: PA 6.6 Matériau: PA 6.6
Techn. Daten: Temperaturbeständigkeit: 

-40° C bis +85° C
UV-Beständigkeit:
~ 10 Jahre
 
flammhemmend UL 94 V2
halogenfrei
 
 

Fiche techn.: Résistance aux températures:
-40° C à +85° C
UV-Résistance:
~ 10 ans
 
combust. retardée UL 94 V2
sans halogène
 
 

UV-stabilisierte Kabelbinder geprüft nach UL 94 V2. Idealer Ein-
satzbereich für Solar- und Photovoltaikanlagen. 10 Jahre UV-stabil 
bei mitteleuropäischem Klima.

Colliers de câblage approuvés UL 94 V2. Idéales pour des 
installations solaires et photovoltaïques. Stabilité aux UV environ 
durant 10 ans sous climat d’Europe centrale.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

TEGUFIX®

Netzbinder/Kabelbinder MET
TEGUFIX®

Attache de filet/Collier de câblage MET  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

Ømax. 
max.Ø

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Karton 
Carton

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm N mm
Stück 
pièces

Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.105 100 x 2,5 176 24 schwarz 
noir

100 15'000 6.85 
7.38

21901.104 140 x 3,5 274 36 schwarz 
noir

100 10'000 9.30 
10.02

21901.101 186 x 4,5 392 51 schwarz 
noir

100 5'000 14.40 
15.51

21901.102 360 x 4,5 392 101 schwarz 
noir

100 4'000 37.70 
40.60

21901.103 360 x 7,5 784 101 schwarz 
noir

50 1'500 65.30 
70.33

Werkstoff: PA6.6 Matériau: PA6.6
Techn. Daten: UV-beständig

halogenfrei
flammhemmend V2 UL94
Temperaturbeständigkeit:
-40°C bis +85°C

Fiche techn.: UV-résistant
sans halogène
combust.retardée V2 UL94
Résistance aux températures:
-40°C à +85°C

Ausführung mit integriertem Stahlzahn. Schnelle und einfache 
Montage von Hand oder mit Montagewerkzeug.
Mit Stahlzahn.

Exécution avec dent d’acier intégrée, montage facile et rapide, à 
la main ou avec outil.
Avec dent d’acier.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUFIX®

Befestigungslasche/Knebelbinder
TEGUFIX®

Lanière de fixation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc > 250Stk > 500Stk > 1000Stk

19901.001 grün 
vert

50 99.80 
107.48

97.80 
105.33

92.30 
99.41

86.80 
93.48

Werkstoff: Polyamid Matériau: Polyamide
Techn. Daten: Reissfestigketi: 900 N Fiche techn.: Resist. à la déchirure: 900 N
Die Befestigungslasche dient der Verankerung der MONARFLEX® 
Planen an Rohrkonstruktionen, auch innerhalb der Planenfläche 
einsetzbar, Montage mit Druckknopf-Verschluss System, mehrfach 
verwendbar.

La lanière de fixation sert à l'ancrage des bâches MONARFLEX® 
aux constructions tubulaires, permet une fixation des bâches 
même au milieu de leurs surfaces, montage par système de ferme-
ture par bouton-pression, réutilisable plusieurs fois.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

TEGUFIX®

Blitzbinder
TEGUFIX®

Attache rapide  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Long.

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ 
100Stk 

Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

cm N
Stück 
pièces 1 Stk/pc

19901.002 70 160 rot 
rouge

100 88.50 
95.31

21901.002 32 80 schwarz 
noir

100 37.50 
40.39

Werkstoff: PE Matériau: PE
Der TEGUFIX® Blitzbinder eignet sich zur schnellen Befestigung 
von MONARFLEX® Planen an den Randösen sowie von Netzen 
aller Art. Mehrfach verwendbar dank Patent-Sicherheitsverschluss.

L’attache rapide TEGUFIX® permet de fixer rapidement les bâches 
MONARFLEX® aux oeillets  aménagés sur les bords ainsi que des 
filets divers. Elle est munie d’une fermeture de sécurité brevetée 
qui la rend réutilisable plusieurs fois.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

MONARFLEX®

Ösenadapter flach und Binder
MONARFLEX®

Adaptateur plat pour œillets et attaches  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Artikel 
Article

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

19901.009 Ösenadapter 
Adaptateur d'oeillets

100 66.40 
71.51

21901.071 Kabelbinder 
Collier de câblage

360 x 7,5 100 18.30 
19.71

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: schwarz Fiche techn.: Couleur: noir
Der MONARFLEX® Ösenadapter flach gewährleistet wasser-
dichtes Verschliessen der Ösen nach deren Gebrauch und erlaubt 
gleichzeitig die Befestigung der MONARFLEX® Planen an die 
Rohrkonstruktion. Braucht beim Zusammenrollen der Plane nicht 
entfernt zu werden.

L’adaptateur plat pour œillets MONARFLEX® garantit l’étanchéité 
à l’eau des œillets une fois que ceux-ci ont été refermés. Cet 
accessoire permet en même temps la fixation des bâches
MONARFLEX® sur la construction tubulaire. Il n’est pas nécessaire 
de retirer l’adaptateur lorsque l’on enroule la bâche.
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1

MONARFLEX®

Ösenadapter
MONARFLEX®

Adaptateur d'œillets  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc > 250Stk > 500Stk

19901.007 schwarz 
noir

100 127.40 
137.21

116.90 
125.90

106.90 
115.13

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Der MONARFLEX® Ösenadapter dichtet Ösen nach Gebrauch 
wieder wasserdicht ab und ermöglicht gleichzeitig die satte Befes-
tigung der MONARFLEX® Planen an Rohrkonstruktionen.

L’adaptateur d’oeillets MONARFLEX® referme les œillets déjà 
percés et les rend ainsi à nouveau étanches. Il permet en même 
temps de fixer solidement les bâches MONARFLEX® sur les 
constructions tubulaires.

MONARFLEX®

Planenverbinder
MONARFLEX®

Bouton d'assemblage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc > 250Stk > 500Stk

19901.003 grün 
vert

100 148.00 
159.40

130.00 
140.01

121.00 
130.32

Werkstoff: PE Matériau: PE
Der MONARFLEX® Planenverbinder koppelt MONARFLEX® 
Planen über die Befestigungsösen, mehrfach verwendbar.

Le bouton d’assemblage MONARFLEX® se place dans les oeillets 
de fixation et permet ainsi d’assembler les bâches entre elles. Il 
est réutilisable plusieurs fois.
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TEGUFIX® Elast
Befestigungslasche

TEGUFIX® Elast
Lanière de fixation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Long.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc > 250Stk > 500Stk > 1000Stk

19901.020 25 schwarz/
blau 
noir/bleu

100 80.30 
86.48

77.30 
83.25

70.30 
75.71

64.80 
69.79

Werkstoff: Elastischer Teil: PP, EPDM mit Polyester
Fester Teil: Metall Clips

Matériau: Élément élastique: PP, EPDM intégrant du 
polyester
Élément fixe: clips métaliques

Techn. Daten: Reissfestigkeit: 450 N Fiche techn.: Resist. à la déchirure: 450 N
Flexibler, elastischer Verbinder für die Befestigung von
MONARFLEX® Planen oder Netzen in der Fläche oder am Rand.

Nicht geeignet für TEGUNET® 100
 

Lanière de fixation souple et élastique pour l'assemblage des 
bâches et filets MONARFLEX®. Se fixe indifféremment sur la 
surface de la bâche/du filet ou sur les bords.
 
Ne convient pas pour TEGUNET® 100

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

Planelast Tendeur de bâche  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Long.

VE 
UV

Preis/ Set 
Prix/set

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Set/set

19901.030 20 Set à 12 19.03 
20.50

19901.031 15 Set à 6 7.52 
8.10

Besonders langlebig, Profiqualität, UV-stabil, optimale Befestigung 
von Gewebeplanen.

Avec particulièrement une longue durée de vie, qualité profes-
sionnelle , ne se détériorant pas aux UV, fixation optimale des 
bâches tissées.

Planenspanner Tendeur de bâche  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Long.

VE 
UV

Preis/ Set 
Prix/set

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Set/set

19901.032 50 Set à 4 13.83 
14.90

19901.033 80 Set à 4 16.62 
17.90

Techn. Daten: Ø Gummiseil: 8 mm Fiche techn.: Ø Corde en caoutchouc: 8 mm
Zur optimalen Befestigung unserer Planen, mit drittem, be-
weglichem Extra-Haken, Spitzenqualität extra langlebig.

Pour la fixation optimale de nos bâches, avec troisième 
crochet mobile supplémentaire, qualité de pointe, durée de 
vie extrêmement longue.
 

TEGUFIX®

Befestigungsanker
TEGUFIX®

Crochet d'ancrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc > 250Stk > 500Stk

19901.004 schwarz 
noir

100 72.00 
77.54

61.50 
66.24

56.50 
60.85

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Spezial Polyamid Matériau: polyamide spécial
Techn. Daten: Reissfestigkeit: 750 N Fiche techn.: Resist. à la déchirure: 750 N
Der TEGUFIX® Befestigungsanker erlaubt eine rationelle und 
planenschonende Befestigung von MONARFLEX® Planen an den 
Ösen mittels Seilen oder Gummibändern.

Le crochet d’ancrage TEGUFIX® assure, sans les abîmer, la 
fixation rationnelle des bâches MONARFLEX® aux oeillets à l’aide 
de cordes ou d’élastiques.
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MONARFLEX® Ösen für Planen 
selbstklebend

MONARFLEX® oeillets pour bâches 
auto-collants  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

19901.012 schwarz 
noir

10 4.50 
4.85

19901.013 blau 
bleu

10 4.50 
4.85

19901.014 weiss 
blanc

10 4.50 
4.85

Werkstoff: PE Matériau: PE
Lieferform: Beutel à 10 Stk. Présentation: Sachet de 10 pcs.
Die selbstklebende MONARFLEX® Öse bildet einen ausreissfesten 
Befestigungspunkt auf Planen.

L’oeillet auto-collant MONARFLEX®, forme un point de fixation 
résistant à la déchirure. Convient pour bâches.

TEGUFIX®

Schrauböse
TEGUFIX®

Oeillet à visser  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc > 250Stk > 500Stk

19901.005 schwarz 
noir

100 189.00 
203.55

169.00 
182.01

149.00 
160.47

Werkstoff: HDPE Matériau: HDPE
Die TEGUFIX® Schrauböse bildet einen ausreissfesten Befesti-
gungspunkt an Netzen und Planen.

L’œillet à visser TEGUFIX®, forme un point de fixation résistant à 
la déchirure. Convient pour filets et bâches.

TEGUFIX®

Schrauböse SB
TEGUFIX®

Oeillet à visser LS  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Set 1 Pak/pac
50790.001 10 14.90 

16.05

Lieferform: Beutel à 4 Stk. Présentation: sachet de 4 unités
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TEGUFOL® Dachrinnenschlauch
Ablaufprovisorium / Fallrohrersatz transparent

Tube de gouttière TEGUFOL®

Restauration temporaire / remplacement du 
tube de descente transparent

Der reissfeste TEGUFOL® Dachrinnenschlauch aus LDPE schützt 
Hausfassaden bei Renovierungsarbeiten vor Verschmutzung durch 
Regenwasser. Kann mit Klebeband oder Schlauchklemme an Dach-
rinne fixiert werden. Bietet einen perfekten Ersatz für die Dachrinne 
bei Neubau und Renovierung zum einfachen und schnellen Schutz 
der Fassade, bis der Bau oder Umbau beendet ist.
Dank sehr einfachem Handling bietet er sich für verschiedenste Ein-
satzmöglichkeiten an.

Anwendung
- Schutz von Hausfassaden bei Renovierungsarbeiten vor
  Verschmutzung durch Regenwasser
- effizientes Ableiten von Regenwasser
- kompatibel mit allen gängigen Fallrohrdurchmessern
- mit Klebeband oder Schlauchklemme an Dachrinne fixiert

Le tube de gouttière TEGUFOL® en LDPE résistant aux déchirures 
protège les façades des maisons de la pollution des eaux de pluie 
lors des travaux de rénovation. Peut être fixé à la gouttière avec de 
la bande adhésive ou un collier de serrage. Fournit un remplace-
ment parfait pour une gouttière dans une nouvelle construction ou 
une rénovation, avec une protection facile et rapide de la façade, 
jusqu'à ce que la construction ou la rénovation soient terminées.
Grâce à sa manipulation très simple, il peut être utilisé dans une 
large gamme d'applications.

Application
- Protection des façades des maisons contre la pollution des eaux
  de pluie
- Drainage efficace de l'eau de pluie
- Compatible avec tous les diamètres courants de tube de descente
- fixé à la gouttière avec du ruban adhésif ou un collier de serrage

TEGUFOL® Dachrinnenschlauch Tube de gouttière TEGUFOL®
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

cm x m mm
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 Ro/ro

50103.901 21 x 100 0,10 144 28.90 
31.13

50103.902 21 x 100 0,20 75 58.10 
62.57

Werkstoff: LDPE reissfest Matériau: LDPE antidéchirure
Techn. Daten: Farbe: transparent

Für Rohrdurchmesser:
bis 13 cm

Fiche techn.: Couleur: transparent
Pour le diamètre du tube:
à 13 cm

Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions

Hinweis: Abmessung: flachliegende Breite Conseil: Dimensions: largeur plate
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TEGUFOL®

Baufolien
TEGUFOL®

Film de construction

TEGUFOL® Baufolie transparent
mit Gleitmittel

TEGUFOL® Film de construction transparent 
avec lubrifiant

Die TEGUFOL® Baufolie transparent ist das universelle Abdeck-
material aus LDPE für alle Einsatzgebiete und höchste Ansprüche. 
Wasserdicht und bedingt witterungsbeständig, platzsparend gefaltet 
auf der Rolle. Reissfest und trotzdem dehnfähig.
 
- maximale mechanische Festigkeiten
- mit Gleitmittel
- bedingt UV-stabil
- leichtes Handling

Anwendung
Die TEGUFOL® Baufolie transparent findet einen universellen 
Einsatz. Optimalen Schutz vor Wind, Regen, Staub und anderen 
Umwelteinflüssen. Für Profis und Handwerker mit vielseitigen 
Anwendungsmöglichkeiten im Einsatz. Geeignet für zahlreiche 
Anwendungen im Bereich Maler, Bau, Handwerk, Industrie, Garten 
und Hobby.

Innen- und bedingt im Aussenbereich anwendbar.

Le film transparent TEGUFOL® est le matériau de recouvrement en 
PEBD par excellence pour toutes sortes d'utilisations et besoins les 
plus complexes. Étanche et particulièrement résistant aux intempé-
ries, peu encombrant, conditionné en rouleau. Très résistant aux 
déchirures, tout en étant étirable.
 
- pouvoir de résistance mécanique élevé
- avec lubrifiant
- particulièrement stable aux UV
- manipulation aisée

Applications
Le film transparent TEGUFOL® offre d'innombrables utilisations. Pro-
tection optimale contre le vent, la pluie, la poussière et toute autre 
influence environnementale. Pour les professionnels et les artisans, 
vastes possibilités d'utilisations. Destiné à de nombreuses utilisations 
dans les domaines de la peinture, construction, artisanat, industrie, 
jardin et pour les hobbies.
 
Utilisation intérieure et extérieure.

TEGUFOL® Baufolie
mit Gleitmittel

TEGUFOL® Film de construction
avec lubrifiant  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

Gew./Ro. 
Poids/Rl.

Gew./Pal. 
Poids/Pal.

Preis/ kg 
Prix/kg

EAN Code 
Code EAN

cm x m mm kg kg 1 kg
50103.016 100/200 x 100 0,05 9.2 552 (60 Ro.) 6.10 

6.57

50103.011 100/200 x 50 0,05 4.6 437 (95 Ro.) 6.10 
6.57

50103.018 100/400 x 100 0,05 18.4 607.2 (60 Ro.) 6.10 
6.57

50103.012 150/300 x 50 0,05 6.9 379.5 (55 Ro.) 6.10 
6.57

50103.013 100/400 x 50 0,05 9.2 552 (60 Ro.) 6.10 
6.57

50103.021 100/200 x 50 0,10 9.2 708.4 (77 Ro.) 5.70 
6.14

50103.022 150/300 x 50 0,10 13.8 690 (50 Ro.) 5.70 
6.14

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: transparent Fiche techn.: Couleur: transparent
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TEGUFOL® Baufolie
mit Gleitmittel

TEGUFOL® Film de construction
avec lubrifiant  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

Gew./Ro. 
Poids/Rl.

Gew./Pal. 
Poids/Pal.

Preis/ kg 
Prix/kg

EAN Code 
Code EAN

cm x m mm kg kg 1 kg
50103.023 100/400 x 50 0,10 18.4 846.4 (46 Ro.) 5.70 

6.14

50103.020 750/150 x 50 0,10 6.9 586.5 (85 Ro.) 5.70 
6.14

50103.026 100/200 x 25 0,10 4.6 437 (95 Ro.) 5.70 
6.14

50103.027 150/300 x 25 0,10 6.9 379.5 (55 Ro.) 5.70 
6.14

50103.028 100/400 x 25 0,10 9.2 552 (60 Ro.) 5.70 
6.14

50103.092 100/100 x 100 0,12 11.2 672 (60 Ro.) 5.70 
6.14

50103.031 100/200 x 50 0,15 13.8 828 (60 Ro.) 5.70 
6.14

50103.032 150/300 x 50 0,15 20.7 807.3 (39 Ro.) 5.70 
6.14

50103.033 100/400 x 50 0,15 27.6 910.8 (33 Ro.) 5.70 
6.14

50103.034 160/600 x 50 0,15 41.4 621 (15 Ro.) 5.70 
6.14

50103.036 100/200 x 25 0,15 6.9 531.3 (77 Ro.) 5.70 
6.14

50103.037 150/300 x 25 0,15 10.35 517.5 (50 Ro.) 5.70 
6.14

50103.038 100/400 x 25 0,15 13.8 634.8 (46 Ro.) 5.70 
6.14

50103.041 100/200 x 50 0,20 18.4 846.4 (46 Ro.) 5.70 
6.14

50103.042 150/300 x 50 0,20 27.6 910.8 (33 Ro.) 5.70 
6.14

50103.043 100/400 x 50 0,20 36.8 846.4 (23 Ro.) 5.70 
6.14

50103.045 160/600 x 25 0,20 27.6 828 (30 Ro.) 5.70 
6.14

50103.044 160/600 x 50 0,20 55.2 828 (15 Ro.) 5.70 
6.14

50103.046 100/200 x 25 0,20 9.2 552 (60 Ro.) 5.70 
6.14

50103.047 150/300 x 25 0,20 13.8 496.8 (36 Ro.) 5.70 
6.14

50103.048 100/400 x 25 0,20 18.4 607.2 (33 Ro.) 5.70 
6.14

50103.053 100/400 x 25 0,30 27.6 634.8 (23 Ro.) 7.20 
7.75

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Gewicht kg/m2:
Stärke 0,05 mm = 0.046 kg/m2

Stärke 0,10 mm = 0.092 kg/m2

Stärke 0,12 mm = 0.110 kg/m2

Stärke 0,15 mm = 0.138 kg/m2

Stärke 0,20 mm = 0.184 kg/m2

Fiche techn.: Couleur: transparent
Poids kg/m2:
Epaisseur 0,05 mm = 0.046 kg/m2

Epaisseur 0,10 mm = 0.092 kg/m2

Epaisseur 0,12 mm = 0.110 kg/m2

Epaisseur 0,15 mm = 0.138 kg/m2

Epaisseur 0,20 mm = 0.184 kg/m2

Lieferform: platzsparend gefaltet auf der Rolle Présentation: peu encombrant plié sur rouleau
Hinweis: Diese Folie ist nicht gegen UV-Strahlung stabilisiert. 

Bei Lagerung, Verarbeitung und während der 
Nutzungsphase ist der Einfluss von UV-Strahlung 
auszuschliessen.

Conseil: Ce film de construction n’est pas stabilisé contre les 
rayons UV. L’influence des rayons UV doit être exclue 
pendant le stockage, la mise en place et la durée 
d’utilisation.
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1

TEGUFOL® Baufolie milchig-transparent
ohne Gleitmittel

TEGUFOL® Film de construction laiteux 
transparent sans lubrifiant

Die TEGUFOL® Baufolie milchig-transparent ist das universelle Ab-
deckmaterial aus LDPE für alle Einsatzgebiete und höchste Ansprü-
che. Wasserdicht und bedingt witterungsbeständig, platzsparend 
gefaltet auf der Rolle. Reissfest und trotzdem dehnfähig.
 
- maximale mechanische Festigkeiten
- ohne Gleitmittel
- bedingt UV-stabil
- leichtes Handling

Anwendung
Die TEGUFOL® Baufolie milchig-transparent findet einen universellen 
Einsatz. Optimalen Schutz vor Wind, Regen, Staub und anderen 
Umwelteinflüssen. Für Profis und Handwerker mit vielseitigen 
Anwendungsmöglichkeiten im Einsatz. Geeignet für zahlreiche 
Anwendungen im Bereich Maler, Bau, Handwerk, Industrie, Garten 
und Hobby.
 
Innen- und bedingt im Aussenbereich anwendbar.

Le film laiteux transparent TEGUFOL® est le matériau de recouvre-
ment en PEBD par excellence pour toutes sortes d'utilisations et be-
soins les plus complexes. Étanche et particulièrement résistant aux 
intempéries, peu encombrant, conditionné en rouleau. Très résistant 
aux déchirures, tout en étant étirable.
 
- pouvoir de résistance mécanique élevé
- sans lubrifiant
- particulièrement stable aux UV
- manipulation aisée

Applications
Le film laiteux transparent TEGUFOL® offre d'innombrables utilisa-
tions. Protection optimale contre le vent, la pluie, la poussière et 
toute autre influence environnementale. Pour les professionnels et les 
artisans, vastes possibilités d'utilisations. Destiné à de nombreuses 
utilisations dans les domaines de la peinture, construction, artisanat, 
industrie, jardin et pour les hobbies.
 
Utilisation intérieure et extérieure.

TEGUFOL® Baufolie
ohne Gleitmittel

TEGUFOL® Film de construction
sans lubrifiant  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

Gew./Ro. 
Poids/Rl.

Gew./Pal. 
Poids/Pal.

Preis/ kg 
Prix/kg

EAN Code 
Code EAN

cm x m mm kg kg 1 kg
50103.211 100/200 x 50 0,05 4.6 437 (95 Ro.) 6.00 

6.46

50103.212 150/300 x 50 0,05 6.9 379.5 (55 Ro.) 6.00 
6.46

50103.213 100/400 x 50 0,05 9.2 552 (60 Ro.) 6.00 
6.46

50103.221 100/200 x 50 0,10 9.2 708.4 (77 Ro.) 5.20 
5.60

50103.222 150/300 x 50 0,10 13.8 690 (50 Ro.) 5.20 
5.60

50103.223 100/400 x 50 0,10 18.4 846.4 (46 Ro.) 5.20 
5.60

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: milchig-transparent Fiche techn.: Couleur: laiteux transparent
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TEGUFOL® Baufolie
ohne Gleitmittel

TEGUFOL® Film de construction
sans lubrifiant  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

Gew./Ro. 
Poids/Rl.

Gew./Pal. 
Poids/Pal.

Preis/ kg 
Prix/kg

EAN Code 
Code EAN

cm x m mm kg kg 1 kg
50103.231 100/200 x 50 0,15 13.8 828 (60 Ro.) 5.20 

5.60

50103.232 150/300 x 50 0,15 20.7 807.3 (39 Ro.) 5.20 
5.60

50103.233 100/400 x 50 0,15 27.6 910.8 (33 Ro.) 5.20 
5.60

50103.241 100/200 x 50 0,20 18.4 846.4 (46 Ro.) 5.20 
5.60

50103.242 150/300 x 50 0,20 27.6 910.8 (33 Ro.) 5.20 
5.60

50103.243 100/400 x 50 0,20 36.8 846.4 (23 Ro.) 5.20 
5.60

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Gewicht kg/m2:
Stärke 0,05 mm = 0.046 kg/m2

Stärke 0,10 mm = 0.092 kg/m2

Stärke 0,15 mm = 0.138 kg/m2

Stärke 0,20 mm = 0.184 kg/m2

Fiche techn.: Couleur: laiteux transparent
Poids kg/m2:
Epaisseur 0,05 mm = 0.046 kg/m2

Epaisseur 0,10 mm = 0.092 kg/m2

Epaisseur 0,15 mm = 0.138 kg/m2

Epaisseur 0,20 mm = 0.184 kg/m2

Lieferform: platzsparend gefaltet auf der Rolle Présentation: peu encombrant plié sur rouleau
Hinweis: Diese Folie ist nicht gegen UV-Strahlung stabilisiert. 

Bei Lagerung, Verarbeitung und während der 
Nutzungsphase ist der Einfluss von UV-Strahlung 
auszuschliessen.

Conseil: Ce film de construction n’est pas stabilisé contre les 
rayons UV. L’influence des rayons UV doit être exclue 
pendant le stockage, la mise en place et la durée 
d’utilisation.
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1

TEGUFOL® Baufolie Oeko
transluzent

TEGUFOL® Film de construction économique 
translucide

Die TEGUFOL® Baufolie Oeko transluzent ist umweltfreundlich mit 
einem breiten, bewährten Einsatzbereich. Wasserdicht und bedingt 
witterungsbeständig, platzsprend gefaltet auf der Rolle.
 
- gute mechanische Festigkeiten
- kostengünstige Alternative zu transparenten Folien
- aus rezykliertem Material
- nicht UV-stabil
- leichtes Handling

Anwendung
Die TEGUFOL® Baufolie Oeko transluzent bietet einen optimalen 
Schutz vor Wind, Feuchtigkeit, Staub und ist universell einsetzbar. 
Durch ihre vielseitigen Anwendungsmöglichkeiten wie beispielswei-
se auch als Feuchtigkeitssperre, Trittschalldämmung oder Staub-
schutzwand, überzeugt die Qualitätsfolie TEGUFOL® Baufolie Oeko 
jeden Profi sowie Hobby-Handwerker.

Für Profis und Handwerker mit vielseitigen Anwendungsmöglich-
keiten im Einsatz. Geeignet für zahlreiche Anwendungen im Bereich 
Maler, Bau, Handwerk, Industrie, Garten und Hobby.

Im Innen- und Aussenbereich anwendbar, nicht UV-stabil.

Le film économique translucide TEGUFOL® est respectueux de l'en-
vironnement avec un champ d'applications particulièrement vaste 
qui a fait ses preuves. Étanche et particulièrement résistant aux 
intempéries, peu encombrant, conditionné en rouleau.
 
- bon pouvoir de résistance mécanique
- alternative économique intéressante aux films transparents
- matériau recyclé
- n'est pas stable aux UV
- manipulation aisée

Applications
Le film économique translucide TEGUFOL® offre une protection 
optimale contre le vent, l'humidité, la poussière et d'innombrables 
utilisations. Grâce à ses très nombreuses possibilités d'utilisations, 
telles que protection contre l'humidité, isolation phonique ou écran 
de protection contre la poussière, la qualité du film économique 
translucide TEGUFOL® saura convaincre les professionnels aussi 
bien que les artisans amateurs.

Pour les professionnels et les artisans, vastes possibilités d'utilisa-
tions. Destiné à de nombreuses utilisations dans les domaines de 
la peinture, construction, artisanat, industrie, jardin et pour les 
hobbies.
 
Pour des utilisations intérieures et extérieures, n'est pas stable aux 
UV.

TEGUFOL® Baufolie
Oeko

TEGUFOL® Film de construction
Oeko  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

Gew./Ro. 
Poids/Rl.

Gew./Pal. 
Poids/Pal.

Preis/ kg 
Prix/kg

EAN Code 
Code EAN

cm x m mm kg kg 1 kg
50103.111 100/200 x 100 0,05 9.2 552 (60 Ro.) 3.45 

3.71

50103.112 150/300 x 100 0,05 13.8 496.8 (36 Ro.) 3.45 
3.71

50103.113 100/400 x 100 0,05 18.4 607.2 (33 Ro.) 3.45 
3.71

50103.116 100/200 x 50 0,05 4.6 437 (95 Ro.) 3.45 
3.71

Werkstoff: LDPE recycling Matériau: LDPE recyclage
Techn. Daten: Farbe: transluzent Fiche techn.: Couleur: translucide
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TEGUFOL® Baufolie
Oeko

TEGUFOL® Film de construction
Oeko  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

Gew./Ro. 
Poids/Rl.

Gew./Pal. 
Poids/Pal.

Preis/ kg 
Prix/kg

EAN Code 
Code EAN

cm x m mm kg kg 1 kg
50103.117 150/300 x 50 0,05 6.9 379.5 (55 Ro.) 3.45 

3.71

50103.118 100/400 x 50 0,05 9.2 552 (60 Ro.) 3.45 
3.71

50103.121 100/200 x 50 0,10 9.2 708.4 (77 Ro.) 2.80 
3.02

50103.122 150/300 x 50 0,10 13.8 690 (50 Ro.) 2.80 
3.02

50103.123 100/400 x 50 0,10 18.4 846.4 (46 Ro.) 2.80 
3.02

50103.126 100/200 x 25 0,10 4.6 437 (95 Ro.) 2.80 
3.02

50103.127 150/300 x 25 0,10 6.9 379.5 (55 Ro.) 2.80 
3.02

50103.128 100/400 x 25 0,10 9.2 552 (60 Ro.) 2.80 
3.02

50103.131 100/200 x 50 0,15 13.8 828 (60 Ro.) 2.80 
3.02

50103.132 150/300 x 50 0,15 20.7 807.3 (39 Ro.) 2.80 
3.02

50103.133 100/400 x 50 0,15 27.6 910.8 (33 Ro.) 2.80 
3.02

50103.134 160/600 x 50 0,15 41.4 621.0 (15 Ro.) 2.80 
3.02

50103.136 100/200 x 25 0,15 6.9 531.3 (77 Ro.) 2.80 
3.02

50103.137 150/300 x 25 0,15 10.35 517.5 (50 Ro.) 2.80 
3.02

50103.138 100/400 x 25 0,15 13.8 634.8 (46 Ro.) 2.80 
3.02

50103.141 100/200 x 50 0,20 18.4 846.4 (46 Ro.) 2.80 
3.02

50103.142 150/300 x 50 0,20 27.6 910.8 (33 Ro.) 2.80 
3.02

50103.143 100/400 x 50 0,20 36.8 846.4 (23 Ro.) 2.80 
3.02

50103.144 160/600 x 50 0,20 55.2 828 (15 Ro.) 2.80 
3.02

50103.146 100/200 x 25 0,20 9.2 552 (60 Ro.) 2.80 
3.02

50103.147 150/300 x 25 0,20 13.8 496.8 (36 Ro.) 2.80 
3.02

50103.148 100/400 x 25 0,20 18.4 607.2 (33 Ro.) 2.80 
3.02

Werkstoff: LDPE recycling Matériau: LDPE recyclage
Techn. Daten: Farbe: transluzent

Gewicht kg/m2:
Stärke 0,05 mm = 0.046 kg/m2

Stärke 0,10 mm = 0.092 kg/m2

Stärke 0,15 mm = 0.138 kg/m2

Stärke 0,20 mm = 0.184 kg/m2

Fiche techn.: Couleur: translucide
Poids kg/m2:
Epaisseur 0,05 mm = 0.046 kg/m2

Epaisseur 0,10 mm = 0.092 kg/m2

Epaisseur 0,15 mm = 0.138 kg/m2

Epaisseur 0,20 mm = 0.184 kg/m2

Lieferform: platzsparend gefaltet auf der Rolle Présentation: peu encombrant plié sur rouleau
Hinweis: Diese Folie ist nicht gegen UV-Strahlung stabilisiert. 

Bei Lagerung, Verarbeitung und während der 
Nutzungsphase ist der Einfluss von UV-Strahlung 
auszuschliessen.

Conseil: Ce film de construction n’est pas stabilisé contre les 
rayons UV. L’influence des rayons UV doit être exclue 
pendant le stockage, la mise en place et la durée 
d’utilisation.
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1

TEGUFOL® Baufolie
schwarz

TEGUFOL® Film de construction
noir

Die TEGUFOL® Baufolie schwarz ist mit UV-Stabilisator ausgestattet 
und dient als temporärer Sichtschutz oder als universelle Abdeck-
folie mit höchsten Ansprüche. Wasserdicht und witterungsbeständig, 
platzsprend gefaltet auf der Rolle.
 
- blickdicht
- maximale mechanische Festigkeiten
- erhöhte UV-Stabilität
- leichtes Handling

Anwendung
Die TEGUFOL® Baufolie schwarz findet einen universellen Einsatz. 
Optimalen Schutz vor Wind, Regen, Staub und anderen Umweltein-
flüssen.

Auch als Sicht- oder Transportschutz einsetzbar. Für Profis und 
Handwerker mit vielseitigen Anwendungsmöglichkeiten im Einsatz. 
Geeignet für zahlreiche Anwendungen im Bereich Maler, Bau, 
Handwerk, Industrie, Garten und Hobby.

Im Innen- und Aussenbereich anwendbar.

Le film noir TEGUFOL® contient un stabilisateur anti-UV et peut être 
utilisé pour une protection visuelle temporaire ou en tant que film de 
recouvrement universel, quelles que soient les exigences. Étanche 
et particulièrement résistant aux intempéries, peu encombrant, 
conditionné en rouleau.
 
- opaque
- pouvoir de résistance mécanique élevé
- Stabilité aux UV renforcée
- manipulation aisée

Applications
Le film noir TEGUFOL® offre d'innombrables utilisations. Protection 
optimale contre le vent, la pluie, la poussière et toute autre influence 
environnementale.
 
Peut également être utilisé comme protection visuelle ou pendant 
un transport. Pour les professionnels et les artisans, vastes possi-
bilités d'utilisations. Destiné à de nombreuses utilisations dans les 
domaines de la peinture, construction, artisanat, industrie, jardin et 
pour les hobbies.

Utilisable en intérieur et en extérieur.

TEGUFOL® Baufolie
schwarz

TEGUFOL® Film de construction
noir  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

Gew./Ro. 
Poids/Rl.

Gew./Pal. 
Poids/Pal.

Preis/ kg 
Prix/kg

EAN Code 
Code EAN

cm x m mm kg kg 1 kg
50103.321 100/200 x 50 0,10 9.2 708.4 (77 Ro.) 3.70 

3.98

50103.322 150/300 x 50 0,10 13.8 690 (50 Ro.) 3.70 
3.98

50103.323 100/400 x 50 0,10 18.4 846.4 (46 Ro.) 3.70 
3.98

50103.331 100/200 x 50 0,15 13.8 828 (60 Ro.) 3.70 
3.98

50103.332 150/300 x 50 0,15 20.7 807.3 (39 Ro.) 3.70 
3.98

50103.333 100/400 x 50 0,15 27.6 910.8 (33 Ro.) 3.70 
3.98

50103.341 100/200 x 50 0,20 18.4 846.4 (46 Ro.) 3.70 
3.98

50103.342 150/300 x 50 0,20 27.6 910.8 (33 Ro.) 3.70 
3.98

50103.343 100/400 x 50 0,20 36.8 846.4 (23 Ro.) 3.70 
3.98

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Gewicht kg/m2:
Stärke 0,10 mm = 0.092 kg/m2

Stärke 0,15 mm = 0.138 kg/m2

Stärke 0,20 mm = 0.184 kg/m2

Fiche techn.: Couleur: noir
Poids kg/m2:
Epaisseur 0,10 mm = 0.092 kg/m2

Epaisseur 0,15 mm = 0.138 kg/m2

Epaisseur 0,20 mm = 0.184 kg/m2

Lieferform: platzsparend gefaltet auf der Rolle Présentation: peu encombrant plié sur rouleau
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TEGUFOL® Baufolie
Oeko opak

TEGUFOL® Film de construction
Oeko opac

Die TEGUFOL® Baufolie aus Regenerat eignet sich als preiswerte, 
kurzfristige, universelle Abdeckfolie. Wasserdicht und witterungsbe-
ständig, platzsprend gefaltet auf der Rolle.
 
- variierende Farbe und Opazität
- besonders kostengünstig
- nicht UV-stabil
- leichtes Handling

Anwendung
Die TEGUFOL® Baufolie aus Regenerat findet seinen Einsatz bei 
allgemeinen Abdeckungen, als Schutzfunktion vor Staub, Schmutz, 
Feuchtigkeit, etc.

Nicht UV-stabilisiert. Für Profis und Handwerker mit vielseitigen 
Anwendungsmöglichkeiten im Einsatz. Geeignet für zahlreiche 
Anwendungen im Bereich Maler, Bau, Handwerk, Industrie, Garten 
und Hobby.

Im Innen- und Aussenbereich anwendbar, nicht UV-stabil.

Le film TEGUFOL® à partir de matériau recyclé est un film de 
recouvrement économique pour une utilisation à court terme. 
Étanche et résistant aux intempéries, peu encombrant, conditionné 
en rouleau.
 
- diverses couleurs et opacités
- particulièrement économique
- n'est pas stable aux UV
- manipulation aisée

Applications
Le film TEGUFOL® à partir de matériau recyclé peut être utilisé 
pour toutes sortes d'utilisations de recouvrement, comme protection 
contre la poussière, les salissures, l'humidité, etc.

Il n'est pas stable aux rayons UV. Pour les professionnels et les 
artisans, vastes possibilités d'utilisations. Destiné à de nombreuses 
utilisations dans les domaines de la peinture, construction, artisanat, 
industrie, jardin et pour les hobbies.
 
Pour une utilisation intérieure et extérieure, n'est pas stable aux UV.

TEGUFOL® Baufolie
Oeko opak

TEGUFOL® Film de construction
Oeko opac  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

Gew./Ro. 
Poids/Rl.

Gew./Pal. 
Poids/Pal.

Preis/ kg 
Prix/kg

EAN Code 
Code EAN

cm x m mm kg kg 1 kg
50103.431 100/200 x 50 0,15 13.8 828 (60 Ro.) 2.77 

2.98

50103.432 150/300 x 50 0,15 20.7 807.3 (39 Ro.) 2.77 
2.98

50103.433 100/400 x 50 0,15 27.6 910.8 (33 Ro.) 2.77 
2.98

50103.441 100/200 x 50 0,20 18.4 846.4 (46 Ro.) 2.77 
2.98

50103.442 150/300 x 50 0,20 27.6 910.8 (33 Ro.) 2.77 
2.98

50103.443 100/400 x 50 0,20 36.8 846.4 (23 Ro.) 2.77 
2.98

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: variierende Farbe (Regenerat)

Gewicht kg/m2:
Stärke 0,15 mm = 0.138 kg/m2

Stärke 0,20 mm = 0.184 kg/m2

Fiche techn.: Couleur: diverses couleurs (matériau recyclé)
Poids kg/m2:
Epaisseur 0,15 mm = 0.138 kg/m2

Epaisseur 0,20 mm = 0.184 kg/m2

Lieferform: platzsparend gefaltet auf der Rolle Présentation: peu encombrant plié sur rouleau
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TEGUFOL® Wärmefolie TEGUFOL® Film thermorétractable

TEGUFOL® Wärmefolie
die sichere und umweltfreundliche Verpackung

TEGUFOL® Film thermorétractable
L'emballage fiable et respectueux de 
l'environnement

TEGUFOL® Wärmefolie zeichnet sich als optimale Transportverpa-
ckung oder Überwinterungsfolie für beispielsweise Boote aus. Der 
Schutz ist bei jeder Witterung und dank der UV-Stabilität garantiert. 
Das Schrumpfverhalten der Folie ist biaxial (in zwei Richtungen). 
Perfekte Schrumpfergebnisse sind das Resultat. Dank der Schrumpf-
technik wird das Transportgut wetter- und windsicher verpackt (kein 
Flattern der Folie), respektive geschützt und bietet zudem einen 
sicheren Witterungsschutz über Monate.

Entsprechend können die geschützten Güter mit unserer Schrumpf-
folie auch im Freien gelagert werden. Optimal beispielsweise bei 
Bauverzögerungen oder bei Knappheit an gedeckten Lagerräumen.

Mit dem Handschrumpfgerät kann die Wärmefolie handlich, schnell 
und in Sicherheit bearbeitet werden. Die Folie ist recycelbar und 
kann somit Wiederverwertet werden.

Vorteile
- handliche und sichere Transportverpackung
- biaxiales Schrumpfverhalten
- Transportgüter sind wetter- und windsicher verpackt
- Witterungsschutz über Monate dank UV-Stabilität
- passt sich an allen Unebenheiten an
- schnelle Verarbeitung
- recycelbar

TEGUFOL® Film thermorétractable est idéal comme emballage pour 
le transport ou comme protection d'hivernage. La protection est 
assurée quelles que soient les conditions climatiques et grâce à sa 
stabilité aux UV. La rétractabilité du film est bi-axiale (dans deux 
directions), ce qui garantit cette qualité. Grâce à cette technique de 
rétractabilité, les articles à transporter sont parfaitement protégés 
du vent et des conditions climatiques (pas de flottement du film) et 
elle offre une protection efficace des mois durant.
 
Bien sûr, les articles ainsi protégés à l'aide de notre film rétractable 
peuvent également être stockés à l'extérieur. Idéal, par exemple, en 
cas de retard sur un chantier ou en cas de manque d'espace dans 
des entrepôts couverts.
 
Grâce à l'équipement adéquat, le film protecteur peut être utilisé 
facilement, rapidement et en toute sécurité. Le film est recyclable et 
peut donc être réutilisé.

Avantages
- Emballage pour le transport fiable et maniable
- Rétractabilité bi-axiale
- Articles protégés contre le vent et les intempéries
  pour un transport en toute sécurité
- Protection contre les intempéries des mois durant
  grâce à sa stabilité aux UV
- S'adapte à toutes les irrégularités
- Maniabilité rapide
- recyclable
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TEGUFOL® Wärmefolie TEGUFOL® Film thermorétractable  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

Gew./Ro. 
Poids/Rl.

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m kg 1 Ro/ro
10012.101 1.6/6.5 x 17 200 my 22.5 151.00 

162.63

10012.102 1.4/6.5 x 68 200 my 82.0 534.60 
575.76

Werkstoff: LDPE 3-schichtig Matériau: LDPE 3 couches
Techn. Daten: Farbe: weiss

Reissfestigkeit:
- längs: 25 N/mm2

- quer: 22 N/mm2

Reissdehnung:
- längs: 900%
- quer: 1'000%
Schrumpf:
- längs: 55 – 60%
- quer: 23 – 28%
UV-Stabilität: 12 Monate

Fiche techn.: Couleur: blanc
Rés. à la déchirure:
- longitudinale: 25 N/mm2

- transversale: 22 N/mm2

Allongement à la rupture:
- longitudinale: 900%
- transversale: 1'000%
Schrumpf:
- longitudinale: 55 – 60%
- transversale: 23 – 28%
Stabilisée aux UV: 12 mois

Lieferform: platzsparend gefaltet auf der Rolle Présentation: peu encombrant plié sur rouleau
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Schrumpfpistole
Wärmefolie

Pistolet de rétraction
Film thermorétractable

Keine Verbrennungsgefahr denn die Düse ist aus Aluminium mit 
einem doppelten Schutz umgeben. Sie bleibt unabhängig von der 
Verwendungsdauer und Intensität stets lauwarm.

Vielseitigkeit und Genialität
Der um 360° drehbare Brenner gewährleistet den Einsatz in jeg-
licher Position.
 
Mit dem Totmanngriff wird das Gerät von Ihnen gesteuert. Sobald 
der Griff losgelassen wird, steht das Gerät still.
 
Mit seinem speziell entwickelten klappbaren Befestigungshaken 
kann der Bediener das Gerät je nach Bedarf und Arbeitsplatz ab-
legen.

Aucun danger de brûlure car la buse en aluminium est entourée 
d'une double protection. Elle reste constamment tiède indépendam-
ment de la durée et de l'intensité d'utilisation.

Polyvalence et ingéniosité
Le chalumeau rotatif à 360° garantit le fonctionnement dans n'im-
porte quelle position.
 
La poignée homme mort vous permet de commander l’appareil.. 
Dès que la poignée est relâchée, l'appareil reste au repos.
 
Grâce au crochet de fixation repliable prévu à cet effet, l'utilisateur 
peut ranger l'appareil selon ses besoins et le poste de travail.

Schrumpfpistole
Wärmefolie

Pistolet de rétraction
Film thermorétractable  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44300.005 1285.00 

1383.95

Techn. Daten: Gewicht: 1'200 g
Betriebsdruck:
1,5 bis 3,5 bar
Regelbare Leistung:
von ca. 37 kW bis 66 kW

Fiche techn.: Poids: 1'200 g
Pression de service:
1,5 à 3,5 bar
Performance réglable:
env. 37 kW à 66 kW

Lieferform: - im stabilen Koffer
- Schrumpfpistole
- Druckminderer mit Manometer
- 8 m Gummischlauch
- Benutzerhandbuch
- 1 Wärmereflektor
- Handschuhe

Présentation: - dans une mallette solide
- pistolet de rétraction
- réducteur de pression avec manomètre
- tuyau en caoutchouc de 8 m
- manuel utilisateur
- 1 réflecteur de chaleur
- gants
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TEGUFOL® Reparaturband
Wärmefolie

TEGUFOL® Ruban réparation
Film thermorétractable

Reparaturband gezahnt
Das TEGUFOL® Reparaturklebeband ist eine verformbare PE-Folie, 
welche einseitig beschichtet ist mit einem druckempfindlichen Kleb-
stoff aus Synthetikgummi. Die gezahnten Ränder ermöglichen ein 
leichtes Abziehen von Hand. Besitzt eine hohe Klebkraft mit hervor-
ragender Verbundfestigkeit. Bestens geeignet um Überlappungen, 
Löcher und Risse wasserdicht zu verkleben. Dehn- und verformbar 
und sehr stabil. Auch einsetzbar für vorübergehendes Abkleben 
von Türen und Fenstern bei Putz- oder Bauarbeiten. Ebenfalls für 
Reparaturen von Gewächshäuser und Verpackungen anwendbar. 
Anwendungen im Aussenbereich, die UV-Stabilität erfordern.

Vorteile
- Stabilisierter Träger für UV- und Feuchtigkeitsbeständigkeit
- Gewährleistet eine wasserdichte Abdichtung unter vielen
  Witterungsbedingungen
- Rückstandsarmer, aggressiver Klebstoff ermöglicht
  Neupositionierung von Materialien
- Haftet gut auf den meisten Oberflächen, über einen grossen
  Temperaturbereich
- Haltbar und robust
- Gute Verformbarkeit zur Anbringung auf rauen oder
  unregelmässigen Untergründen
- Dehnungs- und Verformbarkeit bis zu 90%

Bande de réparation adhésive dentelée
La bande de réparation adhésive TEGUFOL® est un film en PE mal-
léable qui est unilatéralement recouvert d’un adhésif en caoutchouc 
synthétique réagissant à la pression. Les bords dentelés permettent 
un détachement aisé à la main. La bande possède une haute force 
d’adhérence avec une résistance au détachement. Parfaitement 
adapté pour les recouvrements, trous et fissures qui doivent être 
collée de manière étanche. Extensible, malléable et très stable. 
Peut-être aussi utilisé pour le recouvrement temporaire de portes et 
fenêtres lors des travaux de crépissage ou de construction. Peut-être 
également utilisé pour la réparation de serres et pour l’emballage. 
Utilisation en extérieur lorsque la résistance aux UV est demandée.

Avantages
- Support stabilisé pour une résistance aux UV et à l’humidité
- Assure une étanchéité par tous les temps
- Résidus minimes, l’adhésif agressif permet un repositionnement
  des matériaux
- Adhère bien sur la majorité des surfaces et sur un large spectre
  de températures
- Longue durée de vie et robuste
- Bonne déformabilité lors de la mise en place sur des surfaces
  rêches et irrégulières
- Extensible et déformables jusqu’à 90%

TEGUFOL® Reparaturband
für Wärmefolie

TEGUFOL® Ruban réparation
pour film thermorétractable  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/
Streifenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de la bande

Stärke 
Épaisseur

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m 1 Ro/ro
10012.111 48 x 55 180 my 53.50 

57.62

10012.112 96 x 55 180 my 64.60 
69.57

10012.113 96 x 55 210 my 75.40 
81.21

Werkstoff: Farbe: weiss Matériau: Couleur: blanc
Reparaturklebeband gezahnt Bande de réparation adhésive dentelée
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TEGUFOL® Stretchfolie TEGUFOL® film extensible

TEGUFOL® Handstretchfolie TEGUFOL® film extensible à la main  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

cm x m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 Ro/ro

50103.801 50 x 300 20 my 240 22.50 
24.23

50103.802 50 x 260 23 my 240 22.50 
24.23

Werkstoff: 100% PE, hochtransparent Matériau: PE 100%, hautement transparent
Techn. Daten: Prestretch: 150%

Zugfestigkeit:
- längs: > 30N/mm2

- quer: > 22 N/mm2

gem. DIN EN ISO 527-3
Reissdehnung:
- längs: >400%
- quer: > 600%
gem. DIN EN ISO 527-3
Weiterreissfestigkeit:
- längs: > 25 N/mm
- quer: > 80 N/mm
gem. ASTM D 1922
Cling: 1,0 +/- 0,3N gem. ASTM 5458
 
Aussen schwach haftend, innen stark haftend 
(cling/cling)

Fiche techn.: Prestretch: 150%
Résistance a la traction:
- longitudinale: > 30N/mm2

- transversale: > 22 N/mm2

selon DIN EN ISO 527-3
Allongement à la rupture:
- longitudinale: >400%
- transversale: > 600%
selon DIN EN ISO 527-3
Résistance au déchirement:
- longitudinale: > 25 N/mm
- transversale: > 80 N/mm
selon ASTM D 1922
Cling: 1,0 +/- 0,3N selon ASTM 5458
 
Adhérence faible à l'extérieur, adhérence forte à 
l'intérieur (cling/cling)

Umweltverträglichkeit:
Polyethylen ist 100% recyclingfähig und grundwasserneutral.

L'environnement:
Le polyéthylène est recyclable 100% et il ne contamine pas la 
nappe phréatique.

TEGUFOL® Maschinenstretchfolie TEGUFOL® film extensible pour machines  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

cm x m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 Ro/ro

50103.803 50 x 1790 20 my 30 84.00 
90.47

50103.804 50 x 1556 23 my 30 84.00 
90.47

Werkstoff: 100% PE, transparent Matériau: PE 100%, transparent
Techn. Daten: Prestretch: 250%

Zugfestigkeit:
- längs: > 40N/mm2

- quer: > 25 N/mm2

gem. DIN EN ISO 527-3
Reissdehnung:
- längs: >400%
- quer: > 600%
gem. DIN EN ISO 527-3
Weiterreissfestigkeit:
- längs: > 70 N/mm
- quer: > 150 N/mm
gem. ASTM D 1922
Cling: 0,7 +/- 1,3N gem. ASTM 5458
 
Aussen schwach haftend, innen stark haftend 
(cling/cling)

Fiche techn.: Prestretch: 250%
Résistance a la traction:
- longitudinale: > 40N/mm2

- transversale: > 25 N/mm2

selon DIN EN ISO 527-3
Allongement à la rupture:
- longitudinale: >400%
- transversale: > 600%
selon DIN EN ISO 527-3
Résistance au déchirement:
- longitudinale: > 70 N/mm
- transversale: > 150 N/mm
selon ASTM D 1922
Cling: 0,7 +/- 1,3N selon ASTM 5458
 
Adhérence faible à l'extérieur, adhérence forte
à l'intérieur (cling/cling)

Umweltverträglichkeit:
Polyethylen ist 100% recyclingfähig und grundwasserneutral.

L'environnement:
Le polyéthylène est recyclable 100% et il ne contamine pas la 
nappe phréatique.
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TEGUFOL® Bündelstretchfolie TEGUFOL® film extensible mini  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm
Gebinde 
bidon 1 Ro/ro

50103.805 100 x 150 0.023 40 Rl. 2.95 
3.18

Werkstoff: 100% PE, hochtransparent Matériau: PE 100%, hautement transparent
Einseitig haftende Polyethylen-Folie mit guter Dehnbarkeit, sehr 
reissfest und leicht in der Handhabung.
Zum schnellen Bündeln und Fixieren von Gegenständen, Lang-
waren, Profilen, Rohren und Stangenwaren.
 
Umweltverträglichkeit:
Polyethylen ist 100% recyclingfähig und grundwasserneutral.

Film polyéthylène adhésif une face, avec une bonne élasticité, 
très résistant à la déchirure et facile à manipuler.
Pour le bottelage rapide et la fixation d'objets, de produits longs, 
de profilés, de tubes et de produits en barres.
 
L'environnement:
Le polyéthylène est recyclable 100% et il ne contamine pas la 
nappe phréatique.

Hinweis: Beim Kauf einer Verpackungseinheit (40 
Rollen) ist ein Handgriff inkl.

Conseil: Lors de l'achat d'une unité d'emballage (40 
rouleaux), une poignée est fournie.

TEGUFOL® Handabroller
für Bündelstretchfolie 100 mm

TEGUFOL® dérouleur
pour film extensible mini 100 mm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50103.806 4.65 

5.01

Werkstoff: Kunststoff Matériau: Plastique
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Abdeckfolie
mit Klebband

Film protecteur
avec bande adhésive

- Ideal geeignet für Aussen- und Innenanwendung bei Maler und
  Putzarbeiten
- einfache Handhabung
- gute Klebekraft auf glatten und rauen Oberflächen
- gutes Abrollverhalten
- anschmiegsam und strapazierfähig

Anwendung
Für Haushalt, Heimwerker, Industrie, Gewerbe, Renovierung, Haus-
bau, Restaurierung, etc.

- Idéal pour une utilisation extérieure ou intérieure dans le cadre de 
travaux de peinture ou d'enduit
- Manipulation facile
- Bon pouvoir collant sur surfaces lisses et rugueuses
- Bon comportement de déroulement
- Souple et résistant

Application
Pour la maison, les artisans, l'industrie, le commerce, la rénovation, 
la construction de maisons, la restauration, etc.

HDPE Abdeckfolie
mit Klebband

Film protecteur HDPE
avec bande adhésive  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

Klebeband 
Ruban adhésif

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

cm x m mm 1 Ro/ro
50103.811 55 x 20 10 my 15 3.20 

3.45

50103.812 140 x 20 10 my 16 3.50 
3.77

50103.813 270 x 17 10 my 19 3.70 
3.98

Werkstoff: HDPE transparent Matériau: HDPE transparent
Techn. Daten: Klebband:

Langzeitgewebeklebeband blau
Fiche techn.: Ruban adhésif:

Ruban adhésif tissé longue durée bleu



Planen, Folien Bâches, Feuilles 1.58

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Planen, Folien Bâches, Feuilles 1.59

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

1



Planen, Folien Bâches, Feuilles 1.60

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

MONARFLEX® BS
Böschungssicherung

MONARFLEX® BS
Protection des talus

MONARFLEX® BS
Böschungssicherungs-Plane

MONARFLEX® BS
Bâche de protection des talus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Palette Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

61000.001 ja 
oui

4 x 30 3'000 (25 Ro.) 1.85 
2.00

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: olivgrün, antireflex

Lichtdurchlässigkeit: ~10 %
Stärke: 0,17 mm
Armierung: Polyester-Multifil 12 x 12 mm
Gewicht: 175 g/m2

Fiche techn.: Couleur: vert olive, anti-reflet
Translucidité: ~10 %
Epaisseur: 0,17 mm
Renfort: polyester multifil 12 x 12 mm
Poids: 175 g/m2
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Gartenbau- und Tunnelfolien Feuilles pour l'horticulture et le 
paillage

TRICOTEX® PP STERCUS
Kompostschutzvlies
Biomassenschutzvlies

TRICOTEX® PP STERCUS
Voile de protection du compost
Voile de protection de biomasse

TRICOTEX® PP STERCUS ist ein hochwertiges, grünes Kompost-
schutzvlies aus Polypropylen, Gewicht 300 g/m2. Das Kompostvlies 
ist UV-stabil, atmungsaktiv, speziell entwickelt für die Reifung von 
Kompost und den Schutz von Holzspänen. TRICOTEX® PP STERCUS 
gewährleistet einen optimalen Luftaustausch im Kompost und leitet 
das Regenwasser zu Boden. Wasserdampf und Luft können dank 
der hohen Atmungsaktivität des Vlies zirkulieren und die Bildung 
von Kondenswasser wird verhindert.
 
Die Rollenbreite von 6m erlaubt zudem den Schutz von Biomassen 
wie Holzspäne, Holzschnitzel, Stallmist, usw.

Vorteile

Le TRICOTEX® PP STERCUS est un voile vert en polypropylène (300 
g/m2), de qualité supérieure destiné à la protection du compost. Il 
résiste aux UV, est perméable à l'air et est conçu spécialement pour 
la maturation du compost et la protection de copeaux de bois. Le 
TRICOTEX® PP STERCUS assure un échange d’air optimal dans le 
compost et conduit l’eau de la pluie vers le sol. Grâce à la grande 
perméabilité du voile, la vapeur d’eau et l’air sont en circulation et 
la formation d’eau de condensation est ainsi évitée.
 
La largeur de 6 m du rouleau permet en outre la protection de la 
biomasse telle que les copeaux de bois, les briquettes de bois, le 
fumier, etc.

Avantages
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TRICOTEX® PP STERCUS
Kompostschutzvlies
Biomassenschutzvlies

TRICOTEX® PP STERCUS
Voile de protection du compost
Voile de protection de biomasse  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Palettengrösse 
Dim. palette

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette m 1 m2

60080.011 3,00 x 50 4 = 600 m2 1.10 x 1.20 x H 1.70 4.50 
4.85

60080.012 6,00 x 50 4 = 1'200 m2 1.30 x 1.30 x H 2.20 4.50 
4.85

Werkstoff: Polypropylen Matériau: Polypropylène
Techn. Daten: Farbe: grün

Gewicht: 300 g/m2
Fiche techn.: Couleur: vert

Poids: 300 g/m2

Lieferform: Packaging
60080.011 – 1.50 x Ø 0.55 m
60080.012 – 2.00 x Ø 0.65 m

Présentation: Packaging
60080.011 – 1.50 x Ø 0.55 m
60080.012 – 2.00 x Ø 0.65 m

TRICOTEX® PP STERCUS ist bei einer Verlegeneigung von 45° 
wasserabweisend. Das Regenwasser wird zu Boden geleitet. 
Keine Schimmelpilze mehr: dank der grünen Farbe zieht es die 
Sonnenstrahlen an und erleichtert somit die Atmungsaktivität und 
die Zirkulation des Wasserdampfes. Stoppt den Segeleffekt: Mit 
seiner haarigen Oberfläche haftet TRICOTEX® PP STERCUS per-
fekt an Kompost oder Holzspänen. Wind und Luft können durch 
das Kompostvlies zirkulieren. Reparierbar: Das Kompostschutz-
vlies kann mit Teilen des gleichen Gewebe mit Hilfe von Silikon 
repariert werden. Langlebig und mehrfach verwendbar: ca. 4 
Jahre, je nach Breitengrad.

Le TRICOTEX® PP STERCUS est déperlant à une inclinaison de 
45°. L’eau de pluie est conduite au sol. Plus aucune moisissure: 
Grâce à sa couleur verte, il attire les rayons du soleil et facilite 
ainsi ainsi l’échange d’air et la circulation de la vapeur d’eau. 
Arrête l’effet de voile: La surface parsemée de poils du TRI-
COTEX® PP STERCUS permet son maintien parfait sur le compost 
ou les copeaux de bois. L'air et le vent peuvent circuler à travers 
le voile du compost. Réparable: il peut être réparé avec des 
pièces du même tissu, collées au silicone. Durable et réutilisable 
plusieurs fois: env. 4 ans selon la latitude.



Planen, Folien Bâches, Feuilles 1.63

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

1

TRICOTEX® PP CEREALS
Strohschutzvlies
Getreideschutzvlies

TRICOTEX® PP CEREALS
Voile de protection de la paille
Voile de protection des céréales

TRICOTEX® PP CEREALS ist ein hochwertiges, grünes Stroh- und 
Getreideschutzvlies aus Polypropylen, Gewicht 160 g / m2. Das 
Stroh- und Getreideschutzvlies ist UV-stabil, atmungsaktiv, speziell 
entwickelt für den Schutz und die Abdeckung von Stroh- und Heu-
ballen, Strohhalme, Getreide und Pflanzen. Gewährleistet einen 
optimalen Schutz gegen Wind und Wetter, sorgt für eine gute 
Durchlüftung und leitet das Regenwasser zu Boden. Die Ware bleibt 
auch über den Winter zuverlässig erhalten, kann auch nach starken 
Regenfällen austrocknen und schimmelt nicht.

Vorteile

Le TRICOTEX® PP CEREALS est un voile vert en polypropylène (160 
g/m2), de qualité supérieure destiné à la protection de la paille et 
des céréales. Il résiste aux UV, est perméable à l’air et est conçu 
spécialement pour la protection et la couverture de balles de paille, 
de foin, des chaumes, des céréales et des plantes. Assure une 
protection optimale contre les intempéries, permet une bonne circu-
lation d’air et conduit l’eau de pluie vers le sol. La conservation de 
la marchandise est optimale. Elle peut même sécher lors de fortes 
pluies et ne moisit pas.

Avantages
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TRICOTEX® PP CEREALS
Strohschutzvlies
Getreideschutzvlies

TRICOTEX® PP CEREALS
Voile de protection de la paille
Voile de protection des céréales  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Palettengrösse 
Dim. palette

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette m 1 m2

60080.022 6,15 x 25 6 = 922.50 m2 0.80 x 1.20 x H 1.70 2.80 
3.02

60080.023 9,80 x 12,50 6 = 735 m2 0.80 x 1.20 x H 1.45 2.80 
3.02

60080.024 9,80 x 25 8 = 1'960 m2 1.00 x 1.20 x H 1.26 2.80 
3.02

60080.025 12,20 x 15 5 = 915 m2 1.00 x 1.20 x H 1.70 2.80 
3.02

60080.026 12,20 x 30 9 = 3'294 m2 1.95 x 1.50 x H 2.02 2.80 
3.02

Werkstoff: Polypropylen Matériau: Polypropylène
Techn. Daten: Farbe: grün

Gewicht: 160 g/m2
Fiche techn.: Couleur: vert

Poids: 160 g/m2

Lieferform: Packaging
60080.022 – 1.50 x Ø 0.40 m
60080.023 – 1.25 x Ø 0.40 m
60080.024 – 1.25 x Ø 0.59 m
60080.025 – 1.50 x Ø 0.47 m
60080.026 – 1.50 x Ø 0.65 m

Présentation: Packaging
60080.022 – 1.50 x Ø 0.40 m
60080.023 – 1.25 x Ø 0.40 m
60080.024 – 1.25 x Ø 0.59 m
60080.025 – 1.50 x Ø 0.47 m
60080.026 – 1.50 x Ø 0.65 m

TRICOTEX® PP CEREALS ist bei einer Verlegeneigung von 45° 
wasserabweisend. Das Regenwasser wird zu Boden geleitet. 
Keine Schimmelpilze mehr: dank seiner grünen Farbe zieht es die 
Sonnenstrahlen an und erleichtert somit die Atmungsaktivität und 
die Zirkulation des Wasserdampfes. Stoppt den Segeleffekt: Mit 
seiner haarigen Oberfläche haftet es perfekt an den Stroh- und 
Heuballen. Wind und Luft können durch das Vlies zirkulieren. 
Reparierbar: Das Kompostschutzvlies kann mit Teilen des gleichen 
Gewebes mit Hilfe von Silikon repariert werden. Langlebig und 
mehrfach verwendbar: ca. 3 Saisons, je nach Breitengrad.

Le TRICOTEX® PP CEREALS est déperlant à une inclinaison de 
45°. L’eau de  pluie est conduite au sol. Plus aucune moisissure: 
Grâce à sa couleur verte, il attire les rayons du soleil et facilite 
ainsi l’échange d’air et la circulation de la vapeur d’eau. 
Arrête l’effet de voile: La surface parsemée de poils  permet 
son maintien parfait sur les balles de paille et de foin. L'air et 
le vent peuvent circuler à travers le voile. Réparable: le voile de 
protection du compost peut être réparé avec des pièces du même 
tissu, collées au silicone. Durable et réutilisable plusieurs fois: env. 
3 ans selon la latitude.
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BIONET®

Gartenbau- und Tunnelfolie
BIONET®

Feuille pour l'horticulture et le paillage

Gartenbau- und Tunnelfolie aus PE, coextrudiert (3-schichtig), höchs-
te Lichtdurchlässigkeit, 54 Monate UV/IR Beständigkeitsgarantie.

Anwendung
Hochtunnels, Foliengewächshäuser

Feuille pour l'horticulture le paillage en PE, coextrudé (3 couches), 
translucidité optimale, garantie de résistance aux UV/IR de 54 
mois.

Applications
Grands tunnels, serres plastiques

BIONET®

Gartenbau-/Tunnelfolie
BIONET®

Feuille pour l'horticulture et le paillage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite x Länge 
Larg. x Long.

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m 1 Ro/ro
50101.001 6,0 x 50 561.00 

604.20

50101.002 6,5 x 50 605.00 
651.59

50101.003 8,0 x 50 748.00 
805.60

50101.004 10,0 x 50 935.00 
1007.00

Werkstoff: PE Matériau: PE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lichtdurchlässigkeit: ca. 90%
Stärke: 0,2 mm
Gewicht: 188 g/m²
Garantie: 54 Monate

Fiche techn.: Couleur: transparent
Translucidité: env. 90%
Epaisseur: 0,2 mm
Poids: 188 g/m²
Garantie: 54 mois

Auf Anfrage: - andere Dimensionen und Breiten Sur demande: - autres longueurs et largeurs de rouleaux
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BIONET® IMMERGRÜN
Gartenbaufolie mit Nagelrand

BIONET® IMMERGRÜN
Feuille pour l'horticulture avec bord renforcé

BIONET® IMMERGRÜN verhindert die Bildung von Tautropfen und 
speichert die Wärmeeinstrahlung. Diese Abdeck- und Schutzfolie ist 
mit Nagelrand erhältlich. Damit lässt sich BIONET® IMMERGRÜN 
problemlos mit Dachpappenstiften auf Holzkonstruktionen befesti-
gen.

Anwendung
Treibhäuser, Frühbeetfenster und -tunnels, Pergolas, Notverglasun-
gen und Windfänge.

BIONET® IMMERGRÜN empêche la formation de gouttelettes de 
rosée et emmagasine le rayonnement thermique. Cette feuille de 
couverture et de protection est disponible avec bord renforcé. BIO-
NET® IMMERGRÜN peut être ainsi fixée sans problème à l'aide de 
caboches sur les constructions en bois.

Applications
Serres, châssis et tunnels de forçage, pergolas, vitrages de secours 
et dispositifs de protection contre le vent.

BIONET® IMMERGRÜN
Rollenware

BIONET® IMMERGRÜN
en rouleaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nagelrand 
Borde renforcé

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

50001.003 ja 
oui

1,5 x 50 4.30 
4.63

50001.004 ja 
oui

2,0 x 50 4.30 
4.63

Werkstoff: PE Matériau: PE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lichtdurchlässigkeit: ~90%
Stärke: 0,25 mm
Armierung: PE-Bändchen grün
12 x 12 mm
Gewicht: 265 g/m2

Fiche techn.: Couleur: transparent
Translucidité: ~90%
Epaisseur: 0,25 mm
Renfort: PE bandelettes verts
12 x 12 mm
Poids: 265 g/m2

Garantie: 3 Jahre Garantie: 3 ans

BIONET® IMMERGRÜN
Fertigplane

BIONET® IMMERGRÜN
Bâche prête à l'emploi  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nagelrand 
Borde renforcé

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m 1 Ro/ro
50001.013 ja 

oui
1,5 x 5 41.00 

44.16





2
Netze
Filets

Informations sur les groupes de produits

Filets pour échafaudages
TEGUNET® 305 / 305 S Filet pour échafaudages
TEGUNET® 100 Filet pour échafaudages
PEFLEX® 436 / 436 S Filet pour échafaudages
PEFLEX® 325 LG Filet pour échafaudages
PEFLEX® 490 Filet pour échafaudages
Filet de protection latérale / Filet pont de ferblantier

Promotion des ventes
Présentoir pour produits en rouleaux

Filets brise vue/d’ombrage
PEFLEX® 427 / 427 S Filet universel
PEFLEX® 426 S Filet brise-vue difficilement inflammable
PEFLEX® 427 Filet pour clôture mobile
PEFLEX® 471 Filet pour clôture
PEFLEX® 472 Filet brise-vue pour clôture

Bâche de prévention pour chantiers

Sunnysail A940 Taud de soleil
Accessoires Sunnysail A940
PEFLEX® 1063 Filet brise-vue et d‘ombrage
TEGUSAIL 1058 Filet d‘ombrage et brise-vue
TEGUSAIL 1058 Housse pour meubles de jardin et pour barbeque
sur mesure
PEFLEX® 425 / 427 Filet d‘ombrage
TEGUNET® Vinyle UV Filet d‘ombrage

Panneaux de chantier TEGUFRONT®

Filets de signalisation
TEGUNET® 316 Filet de signalisation
PEFLEX® 473 Filet de signalisation et de délimitation
TEGUNET® 253 Filet de signalisation
TEGUTEX® 604 Filet de signalisation et de délimitation
PEFLEX® 481 Clôture de signalisation
PEFLEX® 480 Clôture de signalisation
PEFLEX® 160 Clôture de signalisation
TEGUNET® 751 Filets de transport et pour conteneurs
TEGUNET® 313 Filets de transport et pour conteneurs
TEGUNET® 760 PP Filet de retenue

Filet de protection des pelouses
PEFLEX® 833 S Protection du gazon

Filet de l›acoustique
PEFLEX® 823 SOUND Filet de l‘acoustique

BIONET® Filet de protection pour les cultures
BIONET® Filets de protection des cultures
TEGUNET® 220 Filet anti-grêle
PEFLEX® 453 Filet de protection contre les oiseaux
PEFLEX® 460 Filet de protection pour biotopes
TRICOGARD® Filet couvre-sol

Accesoires de montage filets

2.2

2.3
2.4
2.6
2.8

2.10
2.11
2.12

2.13

2.14
2.15
2.18
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2.20
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2.30
2.32

2.34
2.35
2.36

2.37

2.42
2.43
2.44
2.46
2.47
2.48
2.49
2.50
2.51
2.52
2.54

2.56
2.57

2.58
2.59

2.60
2.62
2.63
2.64
2.65
2.66

2.68

Produktgruppen-Information

Gerüstschutznetze
TEGUNET® 305 / 305 S Gerüstschutznetz
TEGUNET® 100 Gerüstschutznetz
PEFLEX® 436 / 436 S Gerüstschutznetz
PEFLEX® 325 LG Gerüstschutznetz
PEFLEX® 490 Gerüstschutznetz
Seitenschutznetz / Spenglerlaufschutznetz

Verkaufsförderung
Rollenverkaufsständer

Sichtschutznetze/Schattiernetze
PEFLEX® 427 / 427 S Universalnetz
PEFLEX® 426 S Sichtschutznetz schwerbrennbar
PEFLEX® 427 Mobilzaunnetz
PEFLEX® 471 Netzzaun
PEFLEX® 472 Netzzaun blickdicht

Baustellen-Warnblache

Sunnysail A940 Sonnensegel
Zubehör Sunnysail A940
PEFLEX® 1063 Wind-, Sicht- und Schattiernetz
TEGUSAIL 1058 Sicht- und Windschutz
TEGUSAIL 1058 Gartenmöbel- und Grillabdeckung auf Mass

PEFLEX® 425 / 427 Schattiernetz
TEGUNET® Vinyl UV Schattiernetz

TEGUFRONT® Bauwandplatten

Absperrnetze
TEGUNET® 316 Absperrnetz
PEFLEX® 473 Absperr- und Sicherheitsnetz
TEGUNET® 253 Absperrnetz
TEGUTEX® 604 Signalisations- und Absperrnetz
PEFLEX® 481 Absperrzaun
PEFLEX® 480 Absperrzaun
PEFLEX® 160 Absperrzaun
TEGUNET® 751 Transport- und Containernetze
TEGUNET® 313 Container- und Ladegutnetz
TEGUNET® 760 PP Auffangnetz

Rasenschutznetz
PEFLEX® 833 S Rasenschutz

Akustik-Netz
PEFLEX® 823 SOUND Akustik Netz

BIONET® Kulturschutznetze
BIONET® Kulturschutznetze
TEGUNET® 220 Hagelschutznetz
PEFLEX® 453 Vogelschutznetz
PEFLEX® 460 Biotop-Laubschutznetz
TRICOGARD® Bodenabdeckung

Montage-Zubehör Netze

N
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ze
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le
ts
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TEGUNET® 305
Gerüstschutznetz

TEGUNET® 305
Filet pour échafaudages

TEGUNET® 305 ist ein gerascheltes Gewebe aus UV/IR-stabili-
sierten PE-Monofilfäden. Es zeichnet sich aus durch äusserst hohe 
Luft- und Lichtdurchlässigkeit sowie durch starke Dehnbarkeit in 
Querrichtung. Der verstärkte Rand mit den ausgesparten Knopflö-
chern gewährleistet eine rasche Befestigung an Rohrkonstruktionen 
mittels TEGUFIX® Montagezubehör.

TEGUNET® 305 est un filet maillé constitué de monofilaments en PE 
insensibles aux U.V./I.R. Il se caractérise par une perméabilité à 
l’air et une translucidité exceptionnelles ainsi que par une grande 
élasticité dans le sens transversal. Le bord renforcé, muni de bouton-
nières, permet de fixer rapidement le filet aux structures tubulaires à 
l’aide des accessoires de montage TEGUFIX®.

TEGUNET® 305
Gerüstschutznetz

TEGUNET® 305
Filet pour échafaudages  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20020.004 weiss 
blanc

2,50 x 100 1.30 
1.40

20020.002 weiss 
blanc

3,00 x 100 1.30 
1.40

20020.010 weiss 
blanc

3,60 x 100 1.30 
1.40

20020.003 weiss 
blanc

4,00 x 100 1.30 
1.40

20022.003 grün 
vert

2,50 x 100 1.50 
1.62

20022.006 grün 
vert

3,00 x 100 1.50 
1.62

Werkstoff: PE- Monofil Matériau: PE monofil
Techn. Daten: Maschenweite: 2,3 x 7 mm

Gewicht: 50 g/m2

Luftdurchlass: 80%
Schattierwert: 25%
Reissfestigkeit: 350 kg/m2

Rand: verstärkt, mit Knopflöchern

Fiche techn.: Mailles: 2,3 x 7 mm
Poids: 50 g/m2

Perméabilité à l’air: 80%
Degré d'ombrage: 25%
Résist. à la déchirure: 350 kg/m2

Bord: renforcé, avec boutonnières
Auf Anfrage: andere Farben

andere Dimensionen
Sur demande: autres couleurs

autres dimensions
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TEGUNET® 305 S
Gerüstschutznetz schwerbrennbar

TEGUNET® 305 S
Filet pour échafaudages difficilement 
inflammable

TEGUNET® 305 S
Gerüstschutznetz

TEGUNET® 305 S
Filet pour échafaudages  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20009.006 Knopflöcher oben/unten 
Boutonnières en haut/en bas

weiss 
blanc

1,80 x 100 1.75 
1.88

20009.008 Knopflöcher oben/unten 
Boutonnières en haut/en bas

weiss 
blanc

2,25 x 100 1.62 
1.74

20009.005 Knopflöcher oben/unten 
Boutonnières en haut/en bas

weiss 
blanc

2,50 x 100 1.75 
1.88

20009.002 Knopflöcher oben/unten 
Boutonnières en haut/en bas

weiss 
blanc

2,57 x 100 1.75 
1.88

20009.003 Knopflöcher oben/unten 
Boutonnières en haut/en bas

weiss 
blanc

3,00 x 100 1.75 
1.88

20009.004 Knopflöcher oben/unten 
Boutonnières en haut/en bas

weiss 
blanc

4,00 x 100 1.75 
1.88

20009.007 Knopflöcher oben/mitte/unten 
Boutonnières en haut/centre/en bas

weiss 
blanc

3,60 x 100 1.75 
1.88

Werkstoff: HDPE-Monofil Matériau: HDPE monofil
Techn. Daten: Maschenweite: 3 x 7 mm

Gewicht: 50 g/m2

Luftdurchlass: ~70%
Schattierwert: ~20%
UV stabilisiert: ~5 Jahre
Brandverhalten: B1 – DIN 4102, BKZ 5.2
Rand: verstärkt, mit Knopflöchern

Fiche techn.: Mailles: 3 x 7 mm
Poids: 50 g/m2

Perméabilité à l’air: ~70%
Degré d'ombrage: ~20%
Stabilisée aux UV: ~5 ans
Tenue au feu: B1 – DIN 4102, BKZ 5.2
Bord: renforcé, avec boutonnières

Auf Anfrage: andere Farben
andere Dimensionen

Sur demande: autres couleurs
autres dimensions
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TEGUNET® 100
Gerüstschutznetz

TEGUNET® 100
Filet pour échafaudages

TEGUNET® 100 ist ein fein gewobenes Netz aus UV/IR- stabili-
sierten PE-Monofilfäden. Dank der grossen Sortimentsbreite ist es 
passgenau auf alle Normbaugerüste. Es ist formstabil und mehrfach 
verwendbar. In der 1m breiten Ausführung wird TEGUNET® 100 
zum vollwertigen Splitterschutznetz – z.B. an Spenglerlaufgittern. 
Das leichtgewichtige TEGUNET®100 verfügt über einen verstärkten 
Rand mit ausreisssicheren Metallösen, was eine rationelle Befesti-
gung mit TEGUFIX® Montagezubehör an Rohrkonstruktionen erlaubt. 
Hochreissfestigkeit, lange Lebensdauer und mehrfache Wiederver-
wendbarkeit betonen die Wirtschaftlichkeit dieses Netztyps.

TEGUNET® 100 est un filet tissé à mailles fines, constitué de 
monofilaments en PE insensibles aux U.V./I.R. Disponible dans de 
nombreuses dimensions, il s’adapte exactement à tous les échafau-
dages normalisés. Il est indéformable et réutilisable plusieurs fois. 
En exécution de 1 m de largeur, TEGUNET® 100 devient un filet 
pare-éclats très efficace, à conseiller par exemple sur les ponts de 
ferblantiers. Le filet léger TEGUNET® 100 présente un bord renforcé 
doté d’oeillets métalliques, ce qui permet sa fixation rationnelle aux 
structures tubulaires à l’aide des accessoires de montage TEGUFIX®. 
Résistant à la déchirure, doté d’une grande longévité et réutilisable 
plusieurs fois, ce filet satisfait à tous les critères de rentablilité.
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TEGUNET® 100
Gerüstschutznetz

TEGUNET® 100
Filet pour échafaudages  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20003.017 grün 
vert

1,00 x 20 2.80 
3.02

20003.012 grün 
vert

1,80 x 20 2.80 
3.02

20003.018 grün 
vert

2,50 x 20 2.80 
3.02

20003.019 grün 
vert

2,57 x 20 2.80 
3.02

20003.016 grün 
vert

3,07 x 20 2.80 
3.02

20004.006 weiss 
blanc

2,50 x 20 2.80 
3.02

20004.008 weiss 
blanc

2,57 x 20 2.80 
3.02

20004.009 weiss 
blanc

3,07 x 20 2.80 
3.02

20005.008 blau 
bleu

1,80 x 20 2.80 
3.02

20005.001 blau 
bleu

2,50 x 20 2.80 
3.02

20005.007 blau 
bleu

3,00 x 20 2.80 
3.02

20005.003 blau 
bleu

3,07 x 20 2.80 
3.02

20005.005 blau 
bleu

3,30 x 20 2.80 
3.02

20005.002 blau 
bleu

3,60 x 20 2.80 
3.02

20005.004 blau 
bleu

4,00 x 20 2.80 
3.02

Werkstoff: PE- Monofil Matériau: PE monofil
Techn. Daten: Maschenweite: ~1,8 x 1,8 mm

Gewicht: ~68 g/m2

Luftdurchlass: ~70%
Rand: verstärkt, mit Metallösen, ca. alle 50 cm

Fiche techn.: Mailles: ~1,8 x 1,8 mm
Poids: ~68 g/m2

Perméabilité à l’air: ~70%
Bord: renforcé, avec des oeillets métalliques 
env. tous les 50 cm

Auf Anfrage: andere Farben
andere Dimensionen

Sur demande: autres couleurs
autres dimensions
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PEFLEX® 436
Gerüstschutznetz

PEFLEX® 436
Filet pour échafaudages

PEFLEX® 436 ist ein gerascheltes Gewebe aus UV/IR-stabilisierten 
HDPE-Bändchen. Es ist leicht, formstabil in Längsrichtung und dehn-
bar in Querrichtung. Der verstärkte Rand erlaubt eine rasche Monta-
ge an Rohrkonstruktionen mit dem TEGUFIX® Montagezubehör.

PEFLEX® 436 est un filet maillé constitué de bandelettes en HDPE 
insensibles aux U.V./I.R. Léger et indéformable dans la longueur, il 
est extensible dans le sens transversal. Son bord renforcé permet de 
le fixer rapidement aux structures tubulaires à l’aide des accessoires 
de montage TEGUFIX®.

PEFLEX® 436
Gerüstschutznetz

PEFLEX® 436
Filet pour échafaudages  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20304.001 weiss 
blanc

2,5 x 100 1.20 
1.29

20302.002 weiss 
blanc

3,7 x 100 1.20 
1.29

Werkstoff: HDPE- Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Maschenweite: 7 x 2 mm

Gewicht: ~50 g/m2

Luftdurchlass: ~5900 l/m2 s
gemäss DIN EN ISO 9237
Kraftbeiwert:  1.146 cfx (Mittelwert)
Schattierwert: ~33%
Rand: verstärkt

Fiche techn.: Mailles: 7 x 2 mm
Poids: ~50 g/m2

Perméabilité au vent: ~5900 l/m2 s
selon DIN EN ISO 9237
Coefficient de puissance: 1.146 cfx 
(moyenne)
Degré d'ombrage: ~33%
Bord: renforcé

Auf Anfrage: andere Farben Sur demande: autres couleurs
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PEFLEX® 436 S
Gerüstschutznetz schwerbrennbar

PEFLEX® 436 S
Filet pour échafaudages difficilement 
inflammable

PEFLEX® 436 S ist ein schwerbrennbares, gerascheltes Gewebe aus 
HDPE-Bändchen. Leicht, formstabil in Längsrichtung und dehnbar in 
Querrichtung.

PEFLEX® 436 S est un filet maillé difficilement inflammable, constitué 
de bandelettes de HDPE. Léger, il est indéformable en longueur et 
extensible en largeur.

PEFLEX® 436 S
Gerüstschutznetz

PEFLEX® 436 S
Filet pour échafaudages  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20309.001 weiss 
blanc

2,50 x 100 1.65 
1.78

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Maschenweite: 7 x 2 mm

Gewicht: ~50 g/m2

Luftdurchlass: ~5900 l/m2 s
gemäss DIN EN ISO 9237
Kraftbeiwert:
1.146 cfx (Mittelwert)
Schattierwert: ~33%
Rand: verstärkt
Brandverhalten: BKZ 5.2

Fiche techn.: Mailles: 7 x 2 mm
Poids: ~50 g/m2

Perméabilité à l’air: ~5900 l/m2 s
selon DIN EN ISO 9237
Coefficient de puissance:
1.146 cfx (moyenne)
Degré d'ombrage: ~33%
Bord: renforcé
Tenue au feu: BKZ 5.2

Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions

Hinweis: Verwendung unter Berücksichtigung der VKF 
Prüfbestimmungen.

Conseil: Utilisation en tenant compte des dispositions 
de contrôle AEAI.
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PEFLEX® 325 LG
Gerüstschutznetz

PEFLEX® 325 LG
Filet pour échafaudages

PEFLEX® 325 LG ist ein gerascheltes Gewebe aus UV/IR-stabili-
sierten HDPE-Bändchen und erweitert das bestehende Sortiment 
an Tegum-Gerüstschutznetzen. Es handelt sich um ein robustes, 
reissfestes und wasserabweisendes Netzmaterial, welcher 50% luft- 
und winddurchlässig ist.

Darüber hinaus bietet das PEFLEX® 325 LG trotz seiner relativ 
grossen Maschengrösse einen 50%tigen Sichtschutz. Das äusserst 
schmutzabweisende Material kann bei Bedarf einfach mit Wasser 
abgespült und gereinigt werden.

Der verstärkte Rand ist mit Knopflöchern ausgestattet und gewähr-
leistet somit eine rasche Befestigung an Rohrkonstruktionen mittels 
TEGUFIX® Montagezubehör.

PEFLEX® 325 LG est un filet à mailles nouées, constitué de bande-
lettes en polyéthylène (PEHD). Il s’agit d’un filet très robuste, très 
résistant à la déchirure et hydrofuge avec une perméabilité au vent 
de 50%.

Malgré l’amplitude des mailles le filet offre une brise-vue de 50%. 
Le matériel antitaches peut être nettoyé avec simplement de l’eau.

Le bord est renforcé et dispose d’une boutonnière ce qui permet le 
montage efficace aussi avec les accessoires de montage TEGUFIX®.

PEFLEX® 325 LG
Gerüstschutznetz

PEFLEX® 325 LG
Filet pour échafaudages  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20302.010 weiss 
blanc

2,50 x 100 1.28 
1.38

20302.011 weiss 
blanc

3,00 x 100 1.28 
1.38

20302.901 orange 3,00 x 100 1.28 
1.38

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Maschenweite: 5 x 5 mm

Gewicht: ~60 g/m²
Luftdurchlass: ~50 %
Schattierwert: ~50 %
Blickdichte: ~60 %
UV stabilisiert: ja
Rand: verstärkt mit Knopflöcher

Fiche techn.: Mailles: 5 x 5 mm
Poids: ~60 g/m²
Perméabilité à l'air: ~50 %
Degré d'ombrage: ~50 %
Brise-vue: ~60 %
Stabilisée aux UV: oui
Bord: renforcé, avec boutonnières

Eigenschaften: Winddurchlässig, wasserabweisend, UV-stabi-
lisiert, Schutz vor Schmutz, Schutz vor Staub, Sichtschutz, Wind-
schutz, hochreissfest, bedruckbar, kostengünstig.

Propriétés: Perméable au vent, hydrofuge, insensible aux 
U.V./I.R., matériel antitaches, brise-vue, haute résistance à la 
déchirure, imprimable, bon marché.

Auf Anfrage: bedruckt als Gerüstschutznetz-Werbung Sur demande: filet imprimé pour filet publicitaire sur échafaudages
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PEFLEX® 490
Gerüstschutznetz

PEFLEX® 490
Filet pour échafaudages

PEFLEX® 490 ist ein gerascheltes Gewebe aus HDPE-Bändchen. Es 
ist leicht, formstabil in Längsrichtung und dehnbar in Querrichtung.

PEFLEX® 490 est un filet maillé constitué de bandelettes en HDPE. 
Léger et indéformable dans la longueur, il est extensible dans le 
sens transversal.

PEFLEX® 490
Gerüstschutznetz

PEFLEX® 490
Filet pour échafaudages  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20302.997 weiss 
blanc

2,70 x 100 0.59 
0.64

20302.998 weiss 
blanc

5,20 x 100 0.59 
0.64

20302.995 gelb 
jaune

5,20 x 100 0.59 
0.64

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Maschenweite: 7 x 2 mm

Gewicht: ~32 g/m2

Luftdurchlass: ~895 l/cm2 s
Schattierwert: ~23%
 

Fiche techn.: Mailles: 7 x 2 mm
Poids: ~32 g/m2

Perméabilité au vent: ~895 l/cm2 s
Degré d'ombrage: ~23%

Auf Anfrage: andere Farben Sur demande: autres couleurs
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Seitenschutznetz
Spenglerlaufschutznetz

Filet de protection latérale
Filet pont de ferblantier

Seitenschutznetz/Spenglerlaufschutznetz nach EN1263-
1 und BG-Regel BGR 179
Das Netz wird mit einer umlaufenden Abschlusskante von ca. 9 mm 
Stärke versehen. Dabei wird ein zusätzliches Seil mit den Randma-
schen vernäht/umkettelt. Die Abschlusskante gibt dem Netz einen 
sauberen Abschluss an allen Seiten und sorgt gleichzeitig für stabile 
und belastbare Befestigungspunkte. Die Abschlusskante und alle 
Nähte werden in Netzfarbe ausgeführt. Gurtschnellverschlüsse mit 
Klemmschloss sind am Netzrand vernäht (Abstand 75 cm) und als 
zugelassenes Befestigungsmittel nach DIN EN 1263 und BG-Regel 
179 geprüft.
 
Das Schutznetz besteht aus geflochtenem, durchgefärbten Polypro-
pylenfilamentgarn. Dabei handelt es sich um eine äusserst reissfeste 
und stabile Kunstfaser. Durch die knotenlose Verflechtung, die nicht 
weniger stabil als eine geknotete Verbindung ist, bleibt das Netz 
absolut formstabil.
 
Das Seitenschutznetz/Spenglerlaufschutznetz ist aufgrund seiner ho-
hen mechanischen Festigkeit als Absturzsicherung im Dachdecker- 
und Spenglerlauf geeignet. Um neben dem Personenschutz auch 
gleichzeitig Schutz vor herabfallenden Kleinteilen zu gewährleisten, 
wird das Seitenschutznetz durch das TEGUNET® 100 ergänzt. Die 
sicherheitskonforme Montage wird durch TEGUFIX® Gurtbinder 
gewährleistet.

Filet de protection latérale/Filet pont de ferblantier se-
lon EN1263-1 et règle BG BGR 179
Le filet est bordé d’un cordon d'environ 9mm, cousu sur le pour-
tour du filet. Il permet une finition propre sur tous les côtés, tout en 
assurant des points d'attache stables et forts. Le cordon de bordure 
et toutes les coutures sont de la couleur du filet, les sangles de 
fixations avec dispositif de serrage sont cousues au bord du filet et 
approuvées (Distance 75 cm). Fixations testées conformément à la 
norme DIN EN 1263 et à la règle 179 du BG.
 
Le filet de protection est constitué de filaments en polypropylène 
tressés et teintés dans la masse, qui sont très stables et extrêmement 
résistants à la déchirure. Le filet reste absolument indéformable 
grâce à l’entrelacement sans nœuds (aussi résistant qu’un filet 
noué).
 
La haute résistance mécanique du filet lui confère le rôle de filet 
anti-chute pour les couvreurs et les ferblantiers. Outre la protection 
des personnes, il peut être complété par le TEGUNET® 100 pour 
prévenir la chute de petits objets. L'assemblage est assuré par des 
sangles TEGUFIX®, aux normes de sécurité.

Seitenschutznetz
Spenglerlaufschutznetz

Filet de protection latérale
Filet pont de ferblantier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Maschen 
Mailles

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 Stk/pc
20092.001 rot 

rouge
45 x 45 2.0 x 10 212.00 

228.32

Werkstoff: Polypropylen hochfest, knotenlos Matériau: polypropylène à haute résistance, sans nœud
Techn. Daten: Flächengewicht: 450 g/m²

Materialstärke: Ø 5,0 mm
Maschenstellung: quadratisch (gerade)
Maschenverbindung:
knotenlose Verflechtung
Randausführung:
umlaufende Abschlusskante (ca. 9 mm stark), mit 
angeketteltetem Einfass-Seil
Maschenhöchstzugkraft: 3200 N
Energieaufnahme: ~9,0 kJ
Dauergebrauchstemperatur:
-40 bis +80 °C
Schmelzpunkt: 165 °C
Feuchtigkeitsaufnahme im Garn: 0%
UV-Stabilisierung: 300 kly
Reissfestigkeit nach zweijähriger 
Bewitterung: 90%
 
Norm: BGR 179, DIN EN 1263-1
Netzklasse: B1
Reguläres Prüfintervall: 12 Monate
Anzahl der Prüfmaschen: 3 Stk.

Fiche techn.: Grammage: 450 g/m²
Epaisseur du cordon: Ø 5,0 mm
Maillage: carré (droit)
Confection:
entrelacement sans nœuds
Bords:
cordon d’environ 9 mm d'épaisseur, remaillé
Résistance à la déchirure des mailles: 
3200 N
Consommation énergétique: ~9,0 kJ
Température d’utilisation:
-40 à +80 °C
Point de fusion: 165 °C
Absorption d'humidité dans le fil: 0%
Stabilisation UV: 300 kly
Résistance à la traction après deux ans 
aux intempéries: 90%
 
Normes: BGR 179, DIN EN 1263-1
Tenue au feu: B1
Intervalle de contrôle régulier: 12 mois
Nombre de brins de test: 3 pces

Inkl. vernähten Gurtschnellverschlüssen mit Klemmschloss alle 
75 cm.
 
Montage-Zubehör:
21901.012 TEGUFIX® Gurtbinder

Filet avec sangles de fixation cousues sur le pourtour tous les 75 
cm.
 
Accessoires de montage:
21901.012 TEGUFIX® Sangle d'attache rapide

Auf Anfrage: - Sondermasse
- andere Farben: grün und blau

Sur demande: - dimensions spéciales
- autres couleurs: vert et bleu
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PEFLEX® 427
Universalnetz

PEFLEX® 427
Filet universel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20403.004 weiss 
blanc

4,00 x 50 6.90 
7.43

20403.001 weiss 
blanc

2,02 x 100 6.90 
7.43

20409.002 schwarz 
noir

4,00 x 50 6.90 
7.43

20409.001 schwarz 
noir

2,02 x 100 6.90 
7.43

20401.003 dunkelgrün 
vert-foncé

4,00 x 50 6.90 
7.43

20401.001 dunkelgrün 
vert-foncé

1,50 x 50 6.90 
7.43

20401.002 dunkelgrün 
vert-foncé

2,02 x 100 6.90 
7.43

20402.001 orange 2,02 x 100 6.90 
7.43

20404.001 metallicblau 
bleu metallisé

2,02 x 100 6.90 
7.43

20407.001 royal-blau 
bleu-royale

2,02 x 100 6.90 
7.43

20408.001 rot 
rouge

2,02 x 100 6.90 
7.43

20410.001 gelb 
jaune

2,02 x 100 6.90 
7.43

20413.001 jute-braun 
brun-jute

2,02 x 100 6.90 
7.43

20414.001 grau 
gris

2,02 x 100 6.90 
7.43

20416.001 saphirblau 
bleu-saphir

2,02 x 100 6.90 
7.43

20403.002 hellgrün 
vert-claire

2,02 x 100 6.90 
7.43

20403.003 violett 
violet

2,02 x 100 6.90 
7.43

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Maschenweite: 2 x 1 mm

Gewicht: ~200 g/m2

Luftdurchlass: ~3300 l/m2 s
Kraftbeiwert:
1.211 cfx (Mittelwert)
Schattierwert: ~70%

Fiche techn.: Mailles: 2 x 1 mm
Poids: ~200 g/m2

Perméabilité au vent: ~3300 l/m2 s
Coefficient de puissance:
1.211 cfx (moyenne)
Degré d’ombrage: ~70%

Auf Anfrage: Ausführung mit Randverstärkung und Ösen
bedruckte Netze

Sur demande: exécutions avec bord renforcé et oeillets
filets imprimés
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PEFLEX® 427 S
Universalnetz schwerbrennbar

PEFLEX® 427 S
Filet universel difficilement inflammable  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20411.009 weiss 
blanc

4,00 x 50 7.95 
8.56

20411.002 weiss 
blanc

2,02 x 100 7.95 
8.56

20411.001 schwarz 
noir

2,02 x 100 7.95 
8.56

20411.011 schwarz 
noir

3,00 x 50 7.95 
8.56

20411.008 schwarz 
noir

4,00 x 50 7.95 
8.56

20411.003 saphir-blau 
bleu-saphir

2,02 x 100 7.95 
8.56

20411.004 royal-blau 
bleu-royale

2,02 x 100 7.95 
8.56

20411.005 grau 
gris

2,02 x 100 7.95 
8.56

20411.006 rot 
rouge

2,02 x 100 7.95 
8.56

20411.007 dunkelgrün 
vert-foncé

2,02 x 100 7.95 
8.56

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Maschenweite: 2 x 1 mm

Gewicht: ~200 g/m2

Luftdurchlass: ~3300 l/m2 s
Kraftbeiwert:
1.211 cfx (Mittelwert)
Schattierwert: ~70%
Brandverhalten: schwerbrennbar BKZ 5.2

Fiche techn.: Mailles: 2 x 1 mm
Poids: ~200 g/m2

Perméabilité au vent: ~3300 l/m2 s
Coefficient de puissance:
1.211 cfx (moyenne)
Degré d’ombrage: ~70%
Tenue au feu: difficilement inflammable
BKZ 5.2

Auf Anfrage: andere Dimensionen
Ausführung mit Randverstärkung und Ösen
bedruckte Netze

Sur demande: autres dimensions
exécutions avec bord renforcé et oeillets
filets imprimés

Hinweis: Verwendung unter Berücksichtigung der VKF 
Prüfbestimmungen.

Conseil: Utilisation en tenant compte des dispositions 
de contrôle AEAI.
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PEFLEX® 426 S
Sichtschutznetze schwerbrennbar

PEFLEX® 426 S
Filet brise-vue difficilement inflammable

Das PEFLEX® 426 S Sichtschutznetz bietet besten Schutz vor Wind 
und Wetter, ist aber dennoch luftdurchlässig und brandhemmend 
gemäss B1.

Anwendung
Das Sichtschutznetz kann für verschiedenste Anwendungsbereiche 
wie Sportveranstaltungen, Events, Werbung, Bühnenausstattungen, 
Messebau, Gebäudeverkleidungen usw. im Innenbereich eingesetzt 
werden.

Le filet brise-vue PEFLEX@ 426 S harmonise une protection contre 
le vent et les intempéries ainsi que perméabilité à l’air et classe 
d’inflammabilité B1.

Utilisations
Utilisation universelle comme les événements sportifs, commerciaux, 
publicitaires, musicaux ou encore lors de foires, l’habillage de 
bâtiment ou en intérieur.

PEFLEX® 426 S
Sichtschutznetze schwerbrennbar

PEFLEX® 426 S
Filet brise-vue difficilement inflammable  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20411.104 schwarz 
noir

2,02 x 50 6.65 
7.16

20411.101 schwarz 
noir

2,02 x 100 6.65 
7.16

20411.102 schwarz 
noir

3,00 x 50 6.65 
7.16

20411.103 schwarz 
noir

4,00 x 50 6.65 
7.16

20411.111 weiss 
blanc

2,02 x 100 6.65 
7.16

20411.112 weiss 
blanc

3,00 x 50 6.65 
7.16

20411.113 weiss 
blanc

4,00 x 50 6.65 
7.16

20411.121 rot 
rouge

2,02 x 100 6.65 
7.16

20411.123 rot 
rouge

4,00 x 50 6.65 
7.16

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Maschenweite: 3 x 2 mm

Gewicht: ~140 g/m2

Luftdurchlass: 3669,9 l/m2 s
Kraftbeiwert:
1,116 cfx (Mittelwert)
Schattierwert: ~60%
Brandverhalten:  schwerbrennbar B1 nach 
DIN 4102

Fiche techn.: Mailles: 3 x 2 mm
Poids: ~140 g/m2

Perméabilité au vent: 3668,9 l/m2 s
Coefficient de puissance:
1,116 cfx (moyenne)
Degré d’ombrage: ~60%
Tenue au feu: difficilement inflammable 
B1selon DIN 4102

Auf Anfrage: andere Farben
andere Dimensionen
Ausführung mit Randverstärkung und Ösen
bedruckte Netze

Sur demande: autres couleurs
autres dimensions
exécutions avec bord rendorcé et oeillets
filets imprimés

Hinweis: Lieferung nur auf Anfrage! Conseil: Marchandise non-stockée, sur demande!
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PEFLEX® 427
Mobilzaunnetz 3.40 x 1.75 m

PEFLEX® 427
Filet pour clôture mobile  3.40 x 1.75 m

PEFLEX® 427 ist ein dicht gerascheltes Gewebe aus UV/IR-stabi-
lisierten HDPE-Bändchen mit geringem Luftdurchlass, sehr hoher 
Formstabilität und Reissfestigkeit. PEFLEX® 427 Mobilzaunnetz ist in 
unbedruckter oder bedruckter Ausführung erhältlich.

Anwendung
Das PEFLEX® 427 Mobilzaunnetz wird an Mobilzäune, welche 
für zeitlich begrenzte Absperrungen verwendet werden, befestigt. 
Das PEFLEX® 427 Mobilzaunnetz dient als Werbefläche mit einem 
Aufdruck von z.B. Firmenlogos, Firmeninformationen, Signeten, 
Einladungen z.B. zu Konzerten, Sportanlässen, div. Veranstaltungen 
oder Aufführungen, usw., wie auch als Dekoration und Sichtschutz. 
Ideale Anwendung für Baustellen, Ausstellungen, Parkplätze, Sport-
anlagen, Grünflächen, Veranstaltungen usw.

PEFLEX® 427 est un filet à mailles serrées, constitué de bandelettes 
de HDPE. Ce produit stabilisé au rayonnement UV/IR laisse peu 
passer l’air. Il est indéformable et très résistant à la déchirure. Le 
modèle PEFLEX® 427 est disponible en version unie ou imprimée.

Applications
Le filet PEFLEX® 427 est fixé sur les clôtures mobiles installées pour 
délimiter des espaces pendant une durée limitée. Il sert de support 
publicitaire, permettant l’impression de logos d’entreprise, d’infor-
mations, de motifs, d’invitations p.e. à des concerts, manifestations 
sportives, culturelles etc. Ce produit peut être également utilisé 
comme décoration ou écran visuel. Il représente la formule idéale 
pour les chantiers, les expositions, les parkings, les installations 
sportives, les espaces verts, les manifestations, etc.

PEFLEX® 427 Mobilzaunnetz PEFLEX® 427 Filet pour clôture mobile  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Verfügbarkeit 
Disponibilité

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc > 25Stk > 50Stk
20412.001 weiss 

blanc
3,40 x 1,75 ab Lager 

en stock
59.50 
64.08

47.00 
50.62

43.50 
46.85

Werkstoff: HPDE- Bändchen Matériau: HPDE bandelettes
Techn. Daten: Maschenweite: 3 x 1,5 mm

Gewicht: ~200 g/m2

Luftdurchlass: ~3300 l/m2 s
Kraftbeiwert:
1.211 cfx (Mittelwert)
Schattierwert: ~70%
Ausführung: mit Randverstärkung und Ösen 
alle ~30 cm
Farbe: weiss

Fiche techn.: Mailles: 3 x 1,5 mm
Poids: ~200 g/m2

Perméabilité au vent: ~3300 l/m2 s
Coefficient de puissance:
1.211 cfx (moyenne)
Degré d’ombrage: ~70%
Exécution: bords renforcés et œillet tous les 
~30 cm
Couleur: blanc

Auf Anfrage: andere Dimensionen, Farben und mit Aufdruck Sur demande: autre dimensions, couleurs et avec impression
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PEFLEX® 471
Netzzaun

PEFLEX® 471
Filet pour clôture

PEFLEX® 471 ist ein gerascheltes Gewebe aus UV/IR-stabilisierten 
HDPE-Bändchen. Es ist leicht, winddurchlässig und wasserabwei-
send. Der verstärkte Rand mit den eingewobenen Knopflochleisten, 
angepasst an die verzinkten Zaunelemente, gewährleistet eine 
rasche Befestigung mittels TEGUFIX® Montagezubehör.

Anwendung
Dank diesen Eigenschaften ist PEFLEX® 471 für den Einsatz als 
Sicht- und Schmutzschutz an Mobilzäunen prädestiniert. Zusätz-
lich kann das PEFLEX® 471 als Werbefläche mit einem Aufdruck 
von z.B. Firmenlogos, Firmeninformationen, Signeten usw. dienen. 
Ideale Anwendung für Baustellen, Parkplätze, Sportanlagen, Grün-
flächen, Veranstaltungen, Ausstellungen, Wildschutz, usw.

PEFLEX® 471 est un filet maillé, dont les mailles sont constituées de 
bandelettes en HDPE insensibles aux UV/IR. Il est léger, perméable 
au vent et déperlant. Le bord renforcé, muni de bandes de bou-
tonnières intégrées, adaptées aux éléments de clôture galvanisés, 
assure une fixation rapide et aisée à l'aide des accessoires de 
montage TEGUFIX®.

Applications
Ses remarquables propriétés font de PEFLEX® 471 le produit 
prédestiné pour servir tant d'écran visuel que de protection contre 
les salissures pour les clôtures mobiles. De plus, PEFLEX® 471 peut 
servir de support publicitaire: il se prête parfaitement à l'impression 
de logos ou de publicité de sociétés, de signets, etc. Formule idéale 
pour les chantiers, les parkings, aménagements sportifs, les espaces 
engazonnés, les manifestations, les expositions, la protection antigi-
bier, usw.

PEFLEX® 471
Netzzaun

PEFLEX® 471
Filet pour clôture  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20520.011 weiss 
blanc

1,20 x 50 5.95 
6.41

20520.001 weiss 
blanc

1,75 x 50 5.95 
6.41

20520.012 schwarz 
noir

1,20 x 50 5.95 
6.41

20520.002 schwarz 
noir

1,75 x 50 5.95 
6.41

20520.003 dunkelgrün 
vert-foncé

1,20 x 50 5.95 
6.41

20520.004 dunkelgrün 
vert-foncé

1,50 x 50 5.95 
6.41

20520.005 dunkelgrün 
vert-foncé

1,80 x 50 5.95 
6.41

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Gewicht: ~170 g/m2

Luftdurchlass: ~1600 l/m2 s
gemäss ASTM D 737
Schattierwert: ~72%
gemäss ASTM 1494-92
Rand: 
verstärkt, mit Knopflöchern oben, unten und mitte 
ca. alle 15 cm

Fiche techn.: Poids: ~170 g/m2

Perméabilité au vent: ~1600 l/m2 s
selon ASTM D 737
Degré d'ombrage: ~72%
selon ASTM 1494-92
Bord: 
renforcé, avec boutonnières en haut, en bas et 
au milieu env. tous les 15 cm

Auf Anfrage: andere Farben
andere Dimensionen

Sur demande: autres couleurs
autres dimensions
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PEFLEX® 472
Netzzaun blickdicht

PEFLEX® 472
Filet brise-vue pour clôture

PEFLEX® 472 ist ein gerascheltes Gewebe aus UV/IR-stabilisierten 
HDPE-Bändchen. Es ist zu 99% blickdicht, sowie wasserabweisend. 
Der verstärkte Rand mit 3 eingewobenen Knopflochleisten, an-
gepasst an die verzinkten Zaunelemente, gewährleistet eine rasche 
und einfache Befestigung mittels TEGUFIX® Montagezubehör.

Anwendung
Dank diesen Eigenschaften ist PEFLEX® 472 für den Einsatz als ab-
soluten Sicht-, Wind- und Schmutzschutz an Zäunen prädestiniert. 
Ideale Anwendung im eigenen Garten, für Baustellen, Parkplätzen, 
Sportanlagen, Veranstaltungen, Ausstellungen, usw.

PEFLEX® 472 est un filet maillé, dont les mailles sont constituées 
de bandelettes en HDPE insensibles aux UV/IR. Brise-vue à 99% 
et imperméable à l’eau. Le bord renforcé, muni de 3 bandes de 
boutonnières intégrées, adaptées aux éléments de clôture galvani-
sés, assure une fixation rapide et aisée à l'aide des accessoires de 
montage TEGUFIX®.

Applications
Ses remarquables propriétés font de PEFLEX® 472 le produit prédes-
tiné pour servir tant d'écran visuel que de protection contre le vent 
et les salissures pour les clôtures mobiles. Formule idéale pour son 
jardin, les chantiers, les manifestations, les expositions, etc.

PEFLEX® 472
Netzzaun blickdicht

PEFLEX® 472
Filet pour clôture  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20520.101 dunkelgrün 
vert-foncé

1,20 x 50 6.95 
7.49

20520.102 dunkelgrün 
vert-foncé

1,50 x 50 6.95 
7.49

20520.103 dunkelgrün 
vert-foncé

2,00 x 50 6.95 
7.49

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Gewicht: ~230 g/m2

Schattierwert: ~95 – 97%
Blickdicht: ~99%
Rand: verstärkt, mit Knopflöchern oben und 
unten ca. alle 15 cm

Fiche techn.: Poids: ~230 g/m2

Degré d'ombrage: ~95 – 97%
Brise-vue: ~99%
Bord: renforcé, avec boutonnières en haut et en 
bas env. tous les 15 cm

Hinweis: andere Dimensionen Conseil: autres dimensions
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Sunnysail A940
Sonnensegel

Sunnysail A940
Taud de soleil

Ob im mobilen Einsatz am Strand, beim Picknick, als Dauerinstalla-
tion am Haus, im Garten, am Swimmingpool, auf der Terrasse, am 
Balkon, über Spielplätzen, Sitzplätzen, Sitzecken, etc. …, mit einem 
SUNNYSAIL Wind-, Sicht- oder Sonnensegel schaffen Sie sich mit 
wenigen Handgriffen ein geschütztes, schattiges und lauschiges 
Plätzchen. Die qualitativ hochwertigen Stoffe, die Verarbeitung und 
der raffinierte Schnitt, halten die Segel formstabil und faltenfrei und 
tauchen die Umgebung in ein gediegenes, modernes Ambiente. Sie 
sind eine moderne Art der Schattierung, sorgen für ein angenehmes 
Klima ohne Hitzestau und schützen vor aggressiver UV-Strahlung.

Taud de soleil pour la création de votre endroit intime à l’ombre 
soit à la plage, au pique-nique, comme installation permanente 
à la maison, dans le jardin, à la piscine, sur les terrains de jeux, 
terrasses, etc. Montage facile et efficace. Les tissus de haute qualité, 
la finition et la coupe raffinée vous assurent une grande stabilité 
sans pliages. Transformez votre endroit dans une ambiance bien 
trempé et moderne. Vous profitez d’un ombrage moderne avec un 
climat agréable sans encombrement thermique et protection contre 
les rayons U.V.
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Sunnysail A940
Sonnensegel

Sunnysail A940
Taud de soleil  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
20420.001 weiss 

blanc
4 x 3 208.91 

225.00

20420.002 elfenbein 
d'ivoire

4 x 3 208.91 
225.00

20420.003 bahama beige 
beige bahama

4 x 3 208.91 
225.00

20420.004 terracotta 4 x 3 208.91 
225.00

20420.005 anthrazit 
anthracite

4 x 3 208.91 
225.00

20420.011 weiss 
blanc

5 x 4 348.19 
375.00

20420.012 elfenbein 
d'ivoire

5 x 4 348.19 
375.00

20420.013 bahama beige 
beige bahama

5 x 4 348.19 
375.00

20420.014 terracotta 5 x 4 348.19 
375.00

20420.015 anthrazit 
anthracite

5 x 4 348.19 
375.00

20420.021 weiss 
blanc

6 x 4 417.83 
450.00

20420.022 elfenbein 
d'ivoire

6 x 4 417.83 
450.00

20420.023 bahama beige 
beige bahama

6 x 4 417.83 
450.00

20420.024 terracotta 6 x 4 417.83 
450.00

20420.025 anthrazit 
anthracite

6 x 4 417.83 
450.00

Werkstoff: hochreissfeste HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes très résistant
Techn. Daten: Gewicht: ~230 g/m2

Maschenweite: ~1 x 1 mm
Winddurchlässigkeit: ~10 – 15%
Schattierwert: ~65 – 93%
UV stabilisiert: ~5 Jahre

Fiche techn.: Poids: ~230 g/m2

Mailles: ~1 x 1 mm
Perméabilité au vent: ~10 – 15%
Degré d'ombrage: ~65 – 93%
Stabilisée aux UV: ~5 ans

Eigenschaften: Schmutzabweisend, ausgezeichnete Out-
door-Eigenschaften, kein Hitzestau bei Überkopfanwendung, 
Schimmel- und verrottungsbeständig, geeignet für Innen- und 
Aussenschattierung, Schutz vor Witterungseinflüssen wie Hitze, 
Platzregen, Hagel, Wind, Nachtfrost, hohe Stabilität und Reissfes-
tigkeit, durch UV-Stabilisierung mehrjährig verwendbar, leicht im 
Gewicht, daher schnell und einfach zu montieren.

Propriétés: antitaches, excellentes propriétés pour l’extérieur, 
pas d’encombrement thermique, résistent à la naissance de moisi 
et à la décomposition, utilisable pour ombrage interne et externe, 
protection contre les intempéries comme chaleur, pluie d’abat, 
grêle, gel, très robuste, haute résistance à la déchirure, insensible 
aux U.V., de langue vie, léger, montage facile.

Auf Anfrage: Andere Farben und Konfektion auf Mass. Sur demande: autres couleurs et confection sur mesure.
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Sunnysail A940
Sonnensegel

Sunnysail A940
Taud de soleil  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
20420.031 weiss 

blanc
3,3 x 3,3 x 3,3 108.64 

117.00

20420.032 elfenbein 
d'ivoire

3,3 x 3,3 x 3,3 68.00 
73.44

20420.033 bahama beige 
beige bahama

3,3 x 3,3 x 3,3 108.64 
117.00

20420.034 terracotta 3,3 x 3,3 x 3,3 108.64 
117.00

20420.035 anthrazit 
anthracite

3,3 x 3,3 x 3,3 108.64 
117.00

20420.041 weiss 
blanc

4,5 x 4,5 x 4,5 199.63 
215.00

20420.042 elfenbein 
d'ivoire

4,5 x 4,5 x 4,5 199.63 
215.00

20420.043 bahama beige 
beige bahama

4,5 x 4,5 x 4,5 199.63 
215.00

20420.044 terracotta 4,5 x 4,5 x 4,5 199.63 
215.00

20420.045 anthrazit 
anthracite

4,5 x 4,5 x 4,5 199.63 
215.00

Werkstoff: hochreissfeste HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes très résistant
Techn. Daten: Gewicht: ~230 g/m2

Maschenweite: ~1 x 1 mm
Winddurchlässigkeit: ~10 – 15%
Schattierwert: ~65 – 93%
UV stabilisiert: ~5 Jahre

Fiche techn.: Poids: ~230 g/m2

Mailles: ~1 x 1 mm
Perméabilité au vent: ~10 – 15%
Degré d'ombrage: ~65 – 93%
Stabilisée aux UV: ~5 ans

Eigenschaften: Schmutzabweisend, ausgezeichnete Out-
door-Eigenschaften, kein Hitzestau bei Überkopfanwendung, 
Schimmel- und verrottungsbeständig, geeignet für Innen- und 
Aussenschattierung, Schutz vor Witterungseinflüssen wie Hitze, 
Platzregen, Hagel, Wind, Nachtfrost, hohe Stabilität und Reissfes-
tigkeit, durch UV-Stabilisierung mehrjährig verwendbar, leicht im 
Gewicht, daher schnell und einfach zu montieren.

Propriétés: antitaches, excellentes propriétés pour l’extérieur, 
pas d’encombrement thermique, résistent à la naissance de moisi 
et à la décomposition, utilisable pour ombrage interne et externe, 
protection contre les intempéries comme chaleur, pluie d’abat, 
grêle, gel, très robuste, haute résistance à la déchirure, insensible 
aux U.V., de langue vie, léger, montage facile.

Auf Anfrage: Andere Farben und Konfektion auf Mass. Sur demande: autres couleurs et confection sur mesure.
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Zubehör Sunnysail A940 Accessoires Sunnysail A940

Teleskop Mast Mât télescopique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø-Mast 
Ø-mât

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
20420.113 78 285.98 

308.00

Werkstoff: Aluminium Matériau: Aluminium
Ausziehbar von 200 cm auf 350 cm, integrierte Höhenverstel-
lung, mit Ringöse für eine eventuelle Mastabspannung (je nach 
Segelgrösse)

Extensible de 200 à 350cm, avec un réglage de la hauteur 
intégré et œillet pour un éventuel arrêt du mât (selon la grandeur 
du drapeau).

Bodenplatte Elément de base  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
20420.114 145.78 

157.00

Werkstoff: Stahl, verzinkt und pulverbeschichtet Matériau: Acier, zingué et revêtu par poudre
zur Befestigung des Teleskop-Masten auf bestehenden Fundamen-
ten und Böden, mit einer Neigung von 5°.

Pour la fixation du mât télescopique sur les fondations existantes 
ou le sol, avec une inclinaison de 5°.

Bodenhülse Douille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
20420.115 82.64 

89.00

Werkstoff: Aluminium Matériau: Aluminium
Bodenhülse zu Teleskop-Masten zum Einbetonieren. Douille pour le scellement du mât télescopique dans le béton.

Wandschelle Bride murale  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
20420.116 82.64 

89.00

Werkstoff: Edelstahl Matériau: Acier spécial
Zur Befestigung des Teleskop-Masten an Mauern. Pour la fixation du mât télescopique au mur.



Netze Filets 2.27

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

2

Profiseilspanner-Set Set de cordage professionel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

20420.102 4 26.93 
29.00

Profiseilspanner für 6 mm Seil.
Einfache, wiederlösbare Verspannung.

Tendeur de corde professionnel pour corde de 6mm.
Haubanage simple et démontable.

Gewindespanner Outil de serrage avec vis filetée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

20420.104 1 18.38 
19.80

Werkstoff: Edelstahl Matériau: Acier spécial
Techn. Daten: Mind. Länge: 195 mm

Max. Länge: 305 mm
Spannung: 110 mm

Fiche techn.: Longeur min.: 195 mm
Longeur max.: 305 mm
Tension: 110 mm

Befestigungsplatte Plaque de montage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

20420.105 1 13.74 
14.80

Werkstoff: Edelstahl Matériau: Acier spécial
inkl. 4 Bohrungen à 6 mm Y compris 4 trous de 6mm.
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Simplex Karabiner Accroche Simplex  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

20420.106 25 14.76 
15.90

Schnell lösbare Befestigung für Maschendrahtzäune. Spannseile 
und Drahtseile (Pergolen, Outdoorvorhänge, etc.).

Système de fixation simple et démontable pour  treillis métallique. 
Tendeur et câble d’acier (pergola, rideaux extérieurs, etc.).

Karabiner-Haken Mousqueton  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Länge 
Longeur

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

20420.112 4 7 cm 22.75 
24.50

Werkstoff: Edelstahl Matériau: Acier spécial

SpannQuick (elastisch) Tension-Quick (élastique)  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

20420.108 4 9.10 
9.80

Für stets gespannte Tücher, entlastet Ösen bei Winddruck, ein-
fache Montage.

Pour toiles tendues, soulage les œillets lors de forts vents, 
montage simple.
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Gummiseil 6 mm (elastisch) Corde en caoutchouc 6 mm (élastique)  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Länge 
Longeur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

20420.109 1 6 m 12.53 
13.50

Für stets gespannte Tücher, entlastet Ösen bei Winddruck, ein-
fache Montage.

Pour toiles tendues, soulage les œillets lors de forts vents, 
montage simple.

Befestigungs-Clip Clip de fixation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

20420.110 4 8.36 
9.00

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Für einen bombenfesten Halt, wiederlösbar ohne Materialbeschä-
digung, einfache Montage.

Pour une fixation sure, démontable sans abimer le matériel, 
montage simple.

Gurtbandratsche Bande avec rochet  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Länge 
Longeur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

20420.111 1 4 m 73.82 
79.50

Werkstoff: Edelstahl Matériau: Acier spécial
Einfache Sonnensegel-Spannvorrichtung für den langfristigen 
Einsatz, extrem feste Verspannung.

Système simple de mise en tension du taud de soleil pour usage 
prolongé, gauchissement extrêmement ferme.
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PEFLEX® 1063
Wind-, Sicht- und Schattiernetz

PEFLEX® 1063
Filet brise-vue et d’ombrage

Das robuste Outdoormaterial mit hervorragenden Eigenschaften für 
Wind- und Sichtschutz und durch die UV-Stabilisierung mehrjährig 
verwendbar.
PEFLEX® 1063 ist ein sehr robustes, reissfestes und äusserst pfle-
geleichtes Material mit einer sehr langen Lebensdauer (5 Jahre 
Garantie auf UV Schutz). Es ist resistent gegen Schimmelbildung 
und Verrottung. Es ist Wind- und Luftdurchlässig und verhindert 
dadurch jegliche Hitzestaubildungen. PEFLEX® 1063 lässt den Wind 
bis zu 15% durch und entschärft Windlasten. Wird das PEFLEX® 
1063 Überkopf mit einer Neigung von 15-20° aufgehängt, ist es 
bei leichtem Regen nahezu wasserabweisend. Das Regenwasser 
sammelt sich dann am tiefsten Punkt und läuft über den Stoff ab. 
Dadurch entstehen so gut wie keine Wassersäcke.

Das PEFLEX® 1063 ist gut geeignet für Sicht-, Wind- und Sonnen-
schutz jeder Art und kann sehr flexibel bei kleinen als auch bei 
grossen Flächen als Abdeckung oder Dekoration eingesetzt werden. 
Zur Verfügung stehen eine grosse Auswahl an Farben. Dadurch 
lässt sich ein Wind- und Sichtschutz modern oder auch unauffällig 
in unterschiedlichen Umgebungen integrieren.

Das PEFLEX® 1063 weist einen Schattierwert von ca. 65 – 93 % (je 
nach Farbenwahl). Die UV Durchlässigkeit liegt bei ca. 15 – 20% 
(je nach Farbenwahl). Aufgrund der Dehnungseigenschaften des 
Werkstoffes kann die Rollenware eine Massabweichung von bis zu 
+/- 4% aufweisen.
Eine einfache Reinigung des Material ist mittels warmem Wasser 
durchführbar.

Matériel robuste pour l’extérieur avec excellentes propriétés de 
brise vue et d’ombrage. Utilisation de plusieurs années grâce à 
l’insensibilité aux U.V./I.R.
PEFLEX 1063 est un filet très robuste avec une très grande résis-
tance à la déchirure avec une longue durée de vie (5 ans de ga-
rantie à la résistance aux U.V.). Le filet est résistent à la naissance 
de moisi et à la décomposition. Le filet est perméable à l’air et au 
vent et empêche en conséquence l’encombrement thermique. Lors 
d’un montage du PEFLEX 1063 avec une inclination de 15 à 20% 
il est presque imperméable à la pluie. En ce cas l’eau de la pluie 
se ramasse sur le point plus bas et s’écoule à travers du tissu sans 
créer un sac d’eau.

Le PEFLEX 1063 est très approprié comme brise-vue, protection 
contre le vent et protection solaire. L’utilisation est très flexible pour 
des petites et grandes surfaces soit comme couverture ou comme 
décoration. Une grande sélection de couleurs est à votre disposi-
tion. Ceci vous permet d’intégrer le filet de manière moderne et 
discrète dans tous les alentours.

Le PEFLEX 1063 vous offre un degré d’ombrage d’env. 65 à 93% 
dépendant de la couleur. La perméabilité aux U.V est d’env. 15 
à 20% dépendant de la couleur. À cause de l’extensibilité du 
matériel les rouleaux peuvent avoir une différence de +/- 4% sur les 
mesures.
Le matériel est nettoyable avec de l’eau chaude.
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PEFLEX® 1063
Rollenware

PEFLEX® 1063
en rouleaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20421.001 weiss 
blanc

2,00 x 50 8.95 
9.64

20421.002 weiss 
blanc

3,00 x 50 8.95 
9.64

20421.003 weiss 
blanc

4,00 x 50 8.95 
9.64

20421.011 elfenbein 
d'ivoire

2,00 x 50 8.95 
9.64

20421.012 elfenbein 
d'ivoire

3,00 x 50 8.95 
9.64

20421.013 elfenbein 
d'ivoire

4,00 x 50 8.95 
9.64

20421.021 bahama beige 
beige bahama

2,00 x 50 8.95 
9.64

20421.022 bahama beige 
beige bahama

3,00 x 50 8.95 
9.64

20421.023 bahama beige 
beige bahama

4,00 x 50 8.95 
9.64

20421.031 anthrazit 
anthracite

2,00 x 50 8.95 
9.64

20421.032 anthrazit 
anthracite

3,00 x 50 8.95 
9.64

20421.033 anthrazit 
anthracite

4,00 x 50 8.95 
9.64

20421.041 terracotta 2,00 x 50 8.95 
9.64

20421.042 terracotta 3,00 x 50 8.95 
9.64

20421.043 terracotta 4,00 x 50 8.95 
9.64

20421.051 mocca 4,00 x 50 8.95 
9.64

20421.061 stone 4,00 x 50 8.95 
9.64

Werkstoff: hochreissfeste HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes très résistant
Techn. Daten: Gewicht: ~230 g/m2

Maschenweite: ~1 x 1 mm
Winddurchlässigkeit: ~10 – 15%
Schattierwert: ~65 – 93%
UV stabilisiert: ~5 Jahre

Fiche techn.: Poids: ~230 g/m2

Mailles: ~1 x 1 mm
Perméabilité au vent: ~10 – 15%
Degré d'ombrage: ~65 – 93%
Stabilisée aux UV: ~5 ans

Eigenschaften: Schmutzabweisend, ausgezeichnete Out-
door-Eigenschaften, kein Hitzestau bei Überkopfanwendung, 
Schimmel- und verrottungsbeständig, geeignet für Innen- und 
Aussenschattierung, Schutz vor Witterungseinflüssen wie Hitze, 
Platzregen, Hagel, Wind, Nachtfrost, hohe Stabilität und Reissfes-
tigkeit, durch UV-Stabilisierung mehrjährig verwendbar, leicht im 
Gewicht, daher schnell und einfach zu montieren.

Propriétés: antitaches, excellentes propriétés pour l’extérieur, 
pas d’encombrement thermique, résistent à la naissance de moisi 
et à la décomposition, utilisable pour ombrage interne et externe, 
protection contre les intempéries comme chaleur, pluie d’abat, 
grêle, gel, très robuste, haute résistance à la déchirure, insensible 
aux U.V., de langue vie, léger, montage facile.

Auf Anfrage: konfektioniert mit Randverstärkung und Ösen Sur demande: exécution avec bord renforcé et oeillets
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TEGUSAIL 1058
100% Sicht- und Windschutz mit 
hochwertigem PES-Stoff

TEGUSAIL 1058
Filet brise-vue 100% avec tissu PES de haute 
qualité

Überzeugendes Design und ausgereifte Technik
Mit Hilfe neuer Techniken und dem Einsatz hochwertiger Mate-
rialien ist unser TEGUSAIL 1058 für den dauerhaften Einsatz im 
Außenbereich bestens geeignet und erlaubt Ihnen je nach Farben-
wahl eine individuelle Schattengestaltung. Diverse Flächen wie z.B. 
Sitzecken, Terrassen, Wintergärten, Ports, Schwimmbäder oder 
Liegeflächen können einfach und beliebig beschattet werden.

Das TEGUSAIL 1058 ist ein hochwertiger PES-Stoff mit geschlosse-
ner Gewebestruktur, das wasserabweisend beschichtet ist. TEGU-
SAIL 1058 hat einen edlen textilen Charakter und durch den Einsatz 
ausgewählter Garne und spezieller Oberflächenbeschichtung liefert 
TEGUSAIL 1058 hervorragende Voraussetzungen für den Out-
door Einsatz. Es ist Luft- und Winddicht und hat einen sehr guten 
Schattierwert (UV-Durchlässigkeit 3-5%). Hohe Wasser- und UV-Be-
ständigkeit sorgen für eine sehr gute Langzeitoptik. Aufgrund der 
Dehnungseigenschaften kann das Material eine Maßabweichung 
von bis zu +/- 3% aufweisen.

Design convaincant et technique sophistiqué
Grâce aux nouveaux techniques et l’utilisation de matériaux de qua-
lité le TEGUSAIL 1058 est approprié pour l’utilisation permanente 
à l’extérieur. Ombrage individuel dépendant de la couleur du tissu. 
Utilisable sur terrasses, jardins d’hiver, ports, piscines, lounges et 
partout où vous désirez un ombrage.

Le TEGUSAIL 1058 est en tissu PES de haute qualité avec un tissu 
fermé avec un revêtement imperméable. Le TEGUSAIL 1058 a un 
caractère de tissu noble avec tous les avantages pour une utilisation 
permanente à l’extérieur. Le tissu est étanche à l’air et au vent et 
permet un degré d’ombrage aux U.V. de 95 à 97%. La grande ré-
sistance à l’eau et aux U.V. garantissent une longue vie. À cause de 
l’extensibilité du matériel les rouleaux peuvent avoir une différence 
de +/-3% sur les mesures.
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TEGUSAIL 1058
Sicht- und Windschutz

TEGUSAIL 1058
Filet brise-vue  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20422.001 weiss 
blanc

1,70 x 100 16.90 
18.20

20422.011 elfenbein 
d'ivoire

1,70 x 100 16.90 
18.20

20422.021 bahama beige 
beige bahama

1,70 x 100 16.90 
18.20

20422.031 schwarz 
noir

1,70 x 100 16.90 
18.20

20422.041 terracotta 1,70 x 100 16.90 
18.20

20422.051 jaguar green 1, 70 x 100 16.90 
18.20

20422.061 stone 1,70 x 100 16.90 
18.20

20422.071 silver 1,70 x 100 16.90 
18.20

Werkstoff: Hochqualitatives PES Gewebe – mit Teflon 
beschichtet

Matériau: Tissu de haute qualité du PES – enduits de Teflon

Techn. Daten: Gewicht: ~200 g/m²
Wassersäule: ~700 mm
Sichtschutz: ~100%
Schattierwert: ~100%
UV stabilisiert: ~2 Jahre

Fiche techn.: Poids: ~200 g/m²
Colonne d'eau: ~700 mm
Brise-vue: ~100%
Degré d'ombrage: ~100%
Stabilisée aux UV: ~2 ans

Eigenschaften: geschlossene Gewebestruktur, ausgezeichnete 
Outdoor-Eigenschaften, Luft- und Winddicht, Hohe Wasser- und 
UV-Beständigkeit, mehrjährig verwendbar, leicht im Gewicht, 
daher schnell und einfach zu montieren.

Propriétés: tissu fermé, excellentes propriétés pour l’extérieur, 
étanche à l’eau et à la visibilité, haute résistance à l’eau et aux 
U.V., longue vie, léger, facile à monter.
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TEGUSAIL 1058
Gartenmöbel- und 
Grillabdeckungen auf Mass

TEGUSAIL 1058
Housse pour meubles de 
jardin et pour barbeque sur mesure

Das TEGUSAIL 1058 ist ein hochwertiger PES-Stoff mit geschlosse-
ner Gewebestruktur, das wasserabweisend beschichtet ist. Es hat 
einen edlen textilen Charakter und durch den Einsatz ausgewählter 
Garne und spezieller Oberflächenbeschichtung (Teflonbeschichtung) 
liefert es hervorragende Voraussetzungen für den Outdoor Einsatz. 
TEGUSAIL 1058 ist luft- und winddicht und hat einen sehr guten 
Schattier-Wert (UV-Durchlässigkeit 3-5%). Hohe Wasser- und UV-Be-
ständigkeit sorgen für eine sehr gute Langzeitoptik. Aufgrund der 
Dehnungseigenschaften kann das Material eine Massabweichung 
von bis zu +/- 3% aufweisen.
 
Die Abdeckhauben werden in rechteckiger und runder Form 
individuell nach Ihren gewünschten Massen gefertigt und haben 
am Boden eine Randverstärkung mit Ösen im Abstand von 50cm. 
Rechnen Sie pro Seite 5 cm dazu, damit die Abdeckung 
nicht zu knapp ausfällt. Erhältlich in weiss, elfenbein, bahama-
beige, schwarz, terracotta, jaguargreen, stone und silver.

Le TEGUSAIL 1058 est en tissu PES de haute qualité avec un tissu 
fermé avec un revêtement imperméable. Le TEGUSAIL 1058 a un 
caractère de tissu noble avec tous les avantages pour une utilisation 
permanente à l’extérieur. Le tissu est étanche à l’air et au vent et 
permet un degré d’ombrage aux U.V. de 95 à 97%. La grande ré-
sistance à l’eau et aux U.V. garantissent une longue vie. À cause de 
l’extensibilité du matériel les rouleaux peuvent avoir une différence 
de +/-3% sur les mesures.
 
Les capots de protection sont fabriqués individuellement selon vos 
propres mesures, de forme rectangulaire et ronde, et sont dotés 
d'un renforcement périphérique avec des œillets espacés de 50 cm 
au niveau du fond. Ajoutez 5 cm de chaque côté afin que le 
capot ne tombe pas trop juste. Disponible en blanc, ivoire, 
beige Bahamas, noir, terre cuite, vert Jaguar, pierre et argent.

TEGUSAIL 1058
Abdeckhaube nach Mass

TEGUSAIL 1058
Housse de protection sur messure  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

1 m2

20423.999 gemäss Bestellung 
selon le souhait

auf Mass 
sur mesure

39.90 
42.97

Werkstoff: Hochqualitatives PES Gewebe – mit Teflon 
beschichtet

Matériau: Tissu de haute qualité du PES – enduits de Teflon

Techn. Daten: Gewicht: ~200 g/m²
Wassersäule: ~700 mm
Sichtschutz: ~100%
Schattierwert: ~100%
UV stabilisiert: ~2 Jahre

Fiche techn.: Poids: ~200 g/m²
Colonne d'eau: ~700 mm
Brise-vue: ~100%
Degré d'ombrage: ~100%
Stabilisée aux UV: ~2 ans

Eigenschaften: geschlossene Gewebestruktur, ausgezeichnete 
Outdoor-Eigenschaften, Luft- und Winddicht, Hohe Wasser- und 
UV-Beständigkeit, mehrjährig verwendbar, leicht im Gewicht, 
daher schnell und einfach zu montieren.

Propriétés: tissu fermé, excellentes propriétés pour l’extérieur, 
étanche à l’eau et à la visibilité, haute résistance à l’eau et aux 
U.V., longue vie, léger, facile à monter.
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PEFLEX® 425/427
Schattiernetze

PEFLEX® 425/427
Filets d’ombrages

Feinmaschig gerascheltes Netz, formstabil und reissfest. Ideal als 
Schattiernetz, Sichtschutz, Sonnenschutz und als Abdeckung von 
Sandkästen, Bassins, Biotopen etc.

Filets à fines mailles, indéformable et résistant à la déchirure. Idéal 
comme filet d'ombrage, écran visuel, pare-soleil et pour recouvrir 
les bacs à sable, les bassins, les biotopes, etc.

PEFLEX® 425
Schattiernetz

PEFLEX® 425
Filet d'ombrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20405.001 grün 
vert

1,5 x 50 3.95 
4.25

20405.002 grün 
vert

2,0 x 50 3.95 
4.25

20405.003 grün 
vert

3,0 x 50 3.95 
4.25

Werkstoff: PE- Bändchen Matériau: PE bandelettes
Techn. Daten: Farbe: grün

Schattierwert : ~50%
Maschenweite: 5 x 5 mm
Gewicht: ~105 g/m2

Fiche techn.: Couleur: vert
Degré d'ombrage: ~50%
Mailles: 5 x 5 mm
Poids: ~105 g/m2

PEFLEX® 427
Schattiernetz

PEFLEX® 427
Filet d'ombrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20401.001 dunkelgrün 
vert-foncé

1,50 x 50 6.90 
7.43

20401.002 dunkelgrün 
vert-foncé

2,02 x 100 6.90 
7.43

20401.003 dunkelgrün 
vert-foncé

4,00 x 50 6.90 
7.43

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Farbe: dunkelgrün

Schattierwert: ~70%
Maschenweite: 3 x 1,5 mm
Gewicht: ~200 g/m2

Luftdurchlass: ~3300 l/m2 s
Kraftbeiwert: 1.211 cfx (Mittelwert)

Fiche techn.: Couleur: vert-foncé
Degré d’ombrage: ~70%
Mailles: 3 x 1,5 mm
Poids: ~200 g/m2

Perméabilité au vent: ~3300 l/m2 s
Coefficient de puissance: 1.211 cfx 
(moyenne)

Auf Anfrage: andere Dimensionen
Ausführung mit Randverstärkung und Ösen

Sur demande: autres dimensions
exécusions avec bord renforcé et oeillets
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TEGUNET® Vinyl UV
Schattiernetz

TEGUNET® Vinyle UV
Filet d'ombrage

TEGUNET® Vinyl UV ist ein mit PVC beschichtetes Netzgewebe. Das 
UV-stabile Gewebe haltet auch den widrigsten Umwelteinflüssen wie 
Wind, Regen und Schnee stand.
Aufgrund seiner Eigenschaften eignet sich TEGUNET® Vinyl UV 
ideal als Schattiernetz, Sicht-, Wind- und Sonnenschutz, Sicherheits-
vorhang und findet zudem Verwendung bei Schallschutzwänden. 
Die Eigenschaften Licht- und Luftdurchlässigkeit eröffnen weitere An-
wendungen bei Abtrennungen, unter anderem bei Offenfrontställen.

TEGUNET® Vinyle UV est un filet de tissu recouvert de PVC. Le 
tissu est résistant au UV ainsi qu’aux influences environnementales 
comme le vent, la pluie, et la neige.
Grâce à ses propriétés, TEGUNET® Vinyle UV est idéal comme filet 
d’ombrage, par-vue, protection contre le vent et le soleil, filet de 
sécurité et comme mur d'isolation. Les propriétés de perméabilité à 
la lumière et à l’air offrent d’autres possibilités d’utilisations comme 
les murs de séparation, par exemple dans les étables.

TEGUNET® Vinyl UV
Schattiernetz

TEGUNET® Vinyle UV
Filet d'ombrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2 > 500m2 > 1000m2

20070.004 grün 
vert

2,00 x 50 10 = 1'000 m2 6.50 
7.00

5.99 
6.45

5.65 
6.09

V

20070.003 grün 
vert

5,00 x 50 15 = 3'750 m2 6.80 
7.32

6.30 
6.79

5.95 
6.41

20070.005 grün 
vert

2,00 x 100 10 = 2'000 m2 6.80 
7.32

6.30 
6.79

5.95 
6.41

20070.006 grün 
vert

3,00 x 100 10 = 3'000 m2 6.80 
7.32

6.80 
7.32

6.80 
7.32

20070.007 grün 
vert

4,00 x 100 10 = 4'000 m2 6.80 
7.32

6.30 
6.79

5.95 
6.41

20070.008 grün 
vert

5,00 x 100 10 = 5'000 m2 6.80 
7.32

6.30 
6.79

5.95 
6.41

20070.012 schwarz 
noir

5,00 x 50 15 = 3'750 m2 6.80 
7.32

6.30 
6.79

5.95 
6.41

20070.013 schwarz 
noir

3,00 x 100 10 = 3'000 m2 6.80 
7.32

6.30 
6.79

5.95 
6.41

20070.014 schwarz 
noir

5,00 x 100 10 = 5'000 m2 6.80 
7.32

6.30 
6.79

5.95 
6.41

20070.020 jutebraun 
brun-jute

2,00 x 100 10 = 2'000 m2 6.80 
7.32

6.30 
6.79

5.95 
6.41

20070.021 jutebraun 
brun-jute

2,50 x 100 10 = 2'500 m2 6.80 
7.32

6.30 
6.79

5.95 
6.41

20070.022 jutebraun 
brun-jute

3,00 x 100 10 = 3'000 m2 6.80 
7.32

6.30 
6.79

5.95 
6.41

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: PET hochfest Matériau: PET très résistant
Techn. Daten: Beschichtung: PVC-Paste, UV-stabil, 

antistatisch
Höchstzugkraft: 
Länge: > 170 daN/5 cm
Breite: > 170 daN/5 cm
Bruchdehnung 
Länge: 22 +/- 4 %
Breite: 24 +/- 4 %
Gewicht: 250 +/- 15 g/m²
Maschenweite: ~ 1 x 1 mm
Windschutz: 85 %

Fiche techn.: Recouvrement: Pâte PVC, résistant au UV, 
antistatique
Résistance max.:
Longueur: > 170 daN/5 cm
Largeur: > 170 daN/5 cm
Extension max.:
Longueur: 22 +/- 4 %
Largeur: 24 +/- 4 %
Poids: 250 +/- 15 g/m²
Mailles: ~ 1 x 1 mm
Brise-vent: 85 %

Auf Anfrage: andere Farben Sur demande: autres couleurs
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TEGUFRONT®-X Bauwandplatten Panneaux de chantier TEGUFRONT®-X

Innen gekreuzt – aussen für XXL Einsätze
Die TEGUFRONT®-X Bauwandplatte ist der Profi für Schwerge-
wichts-Aufgaben. Die senkrechten und gekreuzten Verbindungsstege 
in der PP-Hohlkammerplatte geben ihr die höchste Biegefestigkeit 
bei ganz niedrigem Eigengewicht.
 
Durch die Verrottungsfestigkeit sowie die Feuchtigkeits- und Witte-
rungsbeständigkeit, schätzt man die TEGUFRONT®-X Bauwandplat-
ten als Bauwandsystem besonders im Hoch- und Tiefbau, speziell im 
Aussengelände. Doch egal ob drinnen oder draussen, die TEGUF-
RONT®-X Platten grenzen Bauraum und Baugelände zur restlichen 
Umgebung sicher, stabil, umweltfreundlich und störungsfrei ab.

Die TEGUFRONT®-X Bauwandplatten stehen für Grosseinsätze:
für Grosstransparente, für grosse Objekte im Messe- und Ausstel-
lungsbau und grosse Modellbauten. Auch im Automotiv-Bereich 
ist beim Innenausbau von LKWs, Trucks und Wohnmobilen auf sie 
Verlass.

Eigenschaften
- Höchste Biegefestigkeit und Stabilität
- Stoss- und schlagzäh
- Geringes Eigengewicht
- Feuchtigkeits- und witterungsbeständig
- Beständig gegen niedrige und hohe Temperaturen
- Langlebig
- Leicht zu reinigen
- Absolut plane Oberfläche mit Satineffekt durch patentierte
„air cushion“-Technik
- Bedruckbar im Digital- sowie Siebdruck durch Corona-Behandlung
- Kaschierbar (mit z. B. mit Vlies, Textilien, Leder)
- Recycelbar

Intérieur croisé – extérieur pour des usages XXL
Le panneau mural TEGUFRONT®-X représente la solution la plus 
professionnelle pour vos travaux à l’intérieur comme à l’extérieur. 
La structure en X du panneau creux et léger en polypropylène lui 
confère une grande résistance à la flexion.
 
Le panneau mural TEGUFRONT®-X imputrescible est apprécié pour 
sa résistance à l'humidité et aux intempéries. Les spécialistes du 
génie civil utilisent TEGUFRONT®-X tout particulièrement pour les 
parois extérieures, mais son emploi est aussi indiqué à l’intérieur. Le 
panneau TEGUFRONT®-X permet de clôturer l’espace et les terrains 
à bâtir et se révèle sûr, stable et écologique.
 
Le panneau TEGUFRONT®-X est prévu pour les gros chantiers, 
grandes parois publicitaires, installations dans les foires, expo-
sitions et construction de maquettes. Il est aussi utilisé dans le 
secteur automobile, pour habiller l’intérieur des poids lourds et des 
camping-cars.

Propriétés
- Stabilité du panneau et grande résistance à la flexion
- Résistant aux chocs et aux coups
- Léger
- Résistant à l'humidité et aux intempéries
- Résistant aux hautes et basses températures
- Durable
- Facile à nettoyer
- Surface absolument plane avec effet satiné, breveté selon
la technologie "coussin d'air"
- Imprimable en numérique et sérigraphie par traitement Corona
- Peut être recouvert par différents matériaux
(par exemple non-tissé, textile, cuir)
- Recyclable
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TEGUFRONT®-X PP Bauwandplatte
1800g

Panneau de chantier TEGUFRONT®-X PP
1800g  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

25000.031 weiss 
blanc

2.40 x 2.10 (LxH) 11.50 
12.39

25000.022 schwarz 
noir

2.40 x 2.10 (LxH) 12.50 
13.46

Werkstoff: Polypropylen Matériau: Polypropylène
Techn. Daten: Materialstärke: 10 mm

Gewicht: 1800 g/m2

Stegverlauf:
vertikal (2100 mm)
Behandlung: Corona behandelt
Temperaturbeständigkeit:
-20°C bis +80°C
 
Palettengrösse: 100 Platten

Fiche techn.: Epaisseur: 10 mm
Poids: 1800 g/m2

Sens de la structure:
vertical (2100mm)
Impression: traitement Corona
Résistance aux temp.:
-20°C à +80°C
 
Par palette: 100 panneaux
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TEGUFRONT® Bauwandplatten Panneaux de chantier TEGUFRONT®

Allgemeine Eigenschaften des Rohstoffes
TEGUFRONT® Bauwandplatten werden aus dem Copolymer 
Polypropylen-Ethylen hergestellt. Polypropylen ist ein Kunststoff mit 
geringer Dichte, der, wenn nicht verschmutzt, mehrmals extrudiert 
werden kann. Die TEGUFRONT® Bauwandplatten sind beständig 
gegen Wasser, Säuren, Laugen, Salze und wässrige Lösungen. 
Leicht und stabil, UV-beständig, umweltfreundlich und wiederver-
wendbar sind weitere Eigenschaften dieses Produkts. Durch die 
Längsstege und die oben und unten geschlossenen Kammern, kann 
kein Wasser in die Hohlkammern eintreten.

Anwendung
Bauwandplatten, Sichtschutz, Staubwand (trennen und schützen), 
Wand- und Bodenschutz, Besucher- und Passantenströme leiten, 
Werbeträger, Display, Schutzabdeckung etc.

Aufdruck
TEGUFRONT® Bauwandplatten können als Werbeflächen mit Fir-
menlogos, Projekten oder anderen Sujets beklebt werden.

Qualités générales du matériau
Les panneaux de chantier TEGUFRONT® sont fabriqués à partir de 
copolymère Polypropylène-éthylène. Le polypropylène est un maté-
riau à faible densité qui, sans poussière, peut être extrudé plusieurs 
fois. Les panneaux de chantier TEGUFRONT® sont résistants à l’eau, 
aux acides, au sel et aux diverses solutions liquides. D’autres pro-
priétés de ce produit sont la légèreté, la stabilité, la résistance aux 
UV, ainsi que leur impacte écologique grâce aux multiples réutilisa-
tions possibles. La traverse et les alvéoles supérieures et inférieures 
fermées empêchent l’eau de pénétrer dans les alvéoles.

Utilisations
Panneaux de chantier, brise-vue, anti-poussière (séparation et 
protection), protection des murs et sols, passages pour visiteurs et 
passants, panneaux publicitaires, display, etc.

Imprimé
Les panneaux muraux de construction  TEGUFRONT® peuvent être 
utilisés comme surface publicitaire et les logos d’entreprise, les 
projets et autres sujets peuvent y être collés.

TEGUFRONT® PP Bauwandplatte
2000g

Panneau de chantier TEGUFRONT® PP
2000g  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

25000.020 schwarz 
noir

2.40 x 2.10 (LxH) 15.70 
16.91

25000.040 orange, ähnlich RAL 2008 
orange, similaire RAL 2008

2.40 x 2.10 (LxH) 14.60 
15.72

25000.050 rot, ähnlich RAL 3020 
rouge, similaire RAL 3020

2.40 x 2.10 (LxH) 15.70 
16.91

Werkstoff: Polypropylen – Copolymer
Doppelstegplatten,
doppelwandig extrudiert

Matériau: Polypropylène – copolymère
Panneaux à double traverses,
double paroi extrudée

Techn. Daten: Materialstärke: 10 mm
Gewicht: 2000 g/m2

Temperaturbeständigkeit:
-20°C bis +70°C
Masstoleranz: +/- 1%

Fiche techn.: Epaisseur: 10 mm
Poids: 2000 g/m2

Résistance aux temp.:
-20°C à +70°C
Quote de tolérance: +/- 1%

Auf Anfrage: - Bauwandplatte in RAL-Farben
- 4.00 x 2.10 m weiss

Sur demande: - Panneaux de chantier en couleurs RAL
- 4.00 x 2.10 m blanc

Hinweis: Palettengrösse: 100 Platten Conseil: 100 panneaux par palette
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TEGUFRONT® B1 Bauwandplatte
schwerbrennbar

Panneau de chantier TEGUFRONT® B1
difficilement inflammable  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

25000.035 weiss 
blanc

2.40 x 2.10 (LxH) 15.80 
17.02

Werkstoff: Polypropylen – Copolymer
Hohlkammerstegplatte,
doppelwandig extrudiert

Matériau: Polypropylène – copolymère
Plaque alvéolaire,
double paroi extrudée

Techn. Daten: Materialstärke: 10 mm
Gewicht: 1800 g/m2

Temperaturbeständigkeit:
-20°C bis +70°C
Brandverhalten:
schwerbrennbar, BKZ 5.2
B1 gem. DIN 4102-1
Masstoleranz: +/- 1%

Fiche techn.: Epaisseur: 10 mm
Poids: 1800 g/m2

Résistance aux temp.:
-20°C à +70°C
Tenue au feu:
difficilement inflammable, BKZ 5.2
B1 selon DIN 4102-1
Quote de tolérance: +/- 1%

Spenglerschrauben Vis de ferblantier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

25000.101 4.5 x 45 200 14.20 
15.29

25000.102 4.5 x 35 200 11.30 
12.17

Werkstoff: Edelstahl A2 blank Matériau: Acier inox A2 blanc
Techn. Daten: mit Dichtscheibe und Cuvette Ø 15 mm Fiche techn.: Avec rondelle d'étanchéité et cuvette Ø 15 mm
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Winkelprofil gleichschenklig Profilé d'angle isocèle

Das Winkelprofil ist witterungsbeständig und UV-beständig und 
damit für den Innen- und Aussenbereich geeignet. Das gleich-
schenklige, aus PVC-Kunststoff gefertigte Winkelprofil kann vielseitig 
eingesetzt werden.

Anwendung
Fensterbau, Bausektor, Fussbodenbeläge, Kabel-Ummantelungen, 
usw.

Le profilé d'angle résiste aux intempéries ainsi qu'aux UV et peut 
être utilisé aussi bien à l‘intérieur qu'à l'extérieur. Le profilé d'angle 
isocèle en PVC peut être utilisé de multiples manières.

Applications
Construction de fenêtres, secteur de la construction, revêtements de 
sol, gaines de câbles, etc.

PVC-Winkelprofil Profilé d'angle PVC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Dicke 
Épaisseur

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m mm 1 m
25000.121 grau 

gris
40 x 40 x 2 4 2.95 

3.18

Werkstoff: PVC Matériau: PVC
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TEGUNET® 316
Signalisations- und Absperrnetz

TEGUNET® 316
Filet de signalisation et de délimitation

TEGUNET® 316 ist ein grobmaschig gerascheltes Gewebe aus UV/
IR-stabilisiertem PE-Monofil. Anwendung als Absperrnetz bei Bau-
stellen, Park- und Sportplätzen, Skipisten, Sportveranstaltungen etc.

TEGUNET® 316 est un filet maillé. Ses mailles grossières sont 
constituées de monofilaments en PE insensibles aux U.V./I.R. Appli-
cation pour la délimitation de chantiers, des terrains de sport et de 
parking, des pistes de ski, des manifestations sportives etc.

TEGUNET® 316
Signalisations- und
Absperrnetz

TEGUNET® 316
Filet de signalisation
et de délimitation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20060.001 grün 
vert

1,2 x 50 4.30 
4.63

20060.003 grün 
vert

2,0 x 50 4.30 
4.63

20061.001 orange 1,2 x 50 4.30 
4.63

20061.003 orange 2,0 x 50 4.30 
4.63

Werkstoff: PE-Monofil Matériau: PE monofil
Techn. Daten: Maschenweite: ~30 x 30 mm

Gewicht: ~240 g/m2

Winddurchlass: ~70 %
Reissfestigkeit: 
Länge ~1400 N/5 cm
Breite ~950 N/5 cm
UV-Beständigkeit: 500 kly
 
Keine Baumusterbescheinigung

Fiche techn.: Mailles: ~30 x 30 mm
Poids: ~240 g/m2

Perméabilité au vent: ~70 %
Résist. à la déchirure: 
longeur ~1400 N/5 cm
largeur ~950 N/5 cm
Résistance aux U.V.: 500 kly
 
Aucune attestation de certification

Auf Anfrage: andere Farben Sur demande: autres couleurs

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

TEGUFIX® Gurtbinder TEGUFIX® Sangle d'attache rapide  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm N
Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.012 350 x 25 5'884 100 2.20 
2.37

Werkstoff: Polyester Matériau: Polyester
Techn. Daten: Farbe: rot

Ausführung: mit Klemmschloss
Höchstzugkraft:
Sollbruchkraft bei Umreifungsspannung nach 
DIN EN 12195-2
Norm: BGR 179, DIN EN 1263-1

Fiche techn.: Couleur: rouge
Exécution: avec boucle à came
Résistance max.:
Résistance à la traction de la tension de cerclage 
selon DIN EN 12195-2
Norme: BGR 179, DIN EN 1263-1

Der TEGUFIX® Gurtbinder eignet sich für die schnelle Montage 
von TEGUNET® Spenglerlauf- und Seitenschutznetzen an Rohr-
konstruktionen.

La sangle de fixation TEGUFIX® est conçue pour le montage ra-
pide des filets pour ponts de ferblantiers et de protection latérale 
TEGUNET® aux constructions tubulaires.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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PEFLEX® 473
Absperrnetz

PEFLEX® 473
Filet de délimitation

PEFLEX® 473 ist ein gerascheltes Gewebe aus UV/IR-stabilisierten 
PE-Bändchen. Dieses äusserst reissfeste Netz ist extrem luftdurch-
lässig, mehrfach verwendbar und in Grün oder oranger Signalfarbe 
lieferbar.

PEFLEX® 473 est un filet maillé. Ses mailles grossières sont consti-
tuées de bandelettes en PE insensibles aux U.V./I.R. Extrêmement 
résistant à la déchirure, ce filet est très perméable à l’air, réutilisable 
plusieurs fois et disponible dans les deux couleurs de signalisation 
usuelles: vert et orange.

PEFLEX® 473
Absperrnetz

PEFLEX® 473
Filet de délimitation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20101.003 grün 
vert

1,2 x 50 4.95 
5.33

20101.004 grün 
vert

1,8 x 50 4.95 
5.33

20102.003 orange 1,2 x 50 4.95 
5.33

20102.004 orange 1,8 x 50 4.95 
5.33

Werkstoff: PE-Bändchen Matériau: PE bandelettes
Techn. Daten: Maschenweite: 20 x 20 mm

Gewicht: ~130 g/m2

Luftdurchlass: ~8990.5 l/m2 s
Reissfestigkeit: ~670 N/5 cm Breite

Fiche techn.: Mailles: 20 x 20 mm
Poids: ~130 g/m2

Perméabilité au vent: ~8990.5 l/m2 s
Résist. à la déchirure: ~670 N/5 cm de 
largeur

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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PEFLEX® 473
Absperr- und Signalisationsnetz mit 
Reflektionsstreifen

PEFLEX® 473
Filet de délimitation et de signalisation avec 
bande réflectrice

Das neu entwickelte Absperr- und Signalisationsnetz PEFLEX® 473 
mit Reflektionsstreifen bietet den Bauarbeitern auf der Baustelle oder 
bei Strassenarbeiten enorme Sicherheit, dies bei Tag als auch und 
v.a. bei Dunkelheit.

Das PEFLEX® 473 mit Reflektionsstreifen ist ein gerascheltes Gewebe 
aus UV/IR-stabilisierten PE-Bändchen. Dieses äusserst reissfeste Netz 
ist extrem luftdurchlässig und mehrfach verwendbar. Dank der oran-
ge/gelben Signalfarbe wird die Sicherheit an der Baustelle erhöht 
und die leuchtenden Reflektionsstreifen machen die Absperrungen 
sichtbar. Der Warnsignaleffekt für entgegenkommende Fahrzeuge 
ist garantiert und die Baustelle ist weit im Voraus klar sichtbar.

Eine rasche Befestigung kann mittels TEGUFIX® Montagezubehör 
erledigt werden.

Le nouveau filet de délimitation et de signalisation PEFLEX® 473 est 
équipé d’une bande réflectrice pour une majeure sécurité des tra-
vailleurs sur les chantiers. La bande réflectrice augmente la sécurité 
sur tout pour les chantiers routiers pendant jour et nuit.

PEFLEX® 473 est un filet à mailles nouées, constitué de bandelettes 
en polyéthylène et insensible aux U.V./I.R. Ce produit est extrême-
ment résistant à la déchirure et a une bonne perméabilité à l’air. Le 
filet est réutilisable. Grace aux couleurs orange/jaune et à la bande 
réflectrice la sécurité sur les chantiers vient augmentée à cause de 
la très bonne visibilité.

Pour un montage facile utilisez nos accessoires de montage
TEGUFIX®.

PEFLEX® 473
mit Reflektionsstreifen

PEFLEX® 473
avec bande réflectrice  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20102.101 orange/gelb/orange mit Reflektionsstreifen 
orange/jaune/orange avec bande réflecteur

0,90 x 50 3.10 
3.34

20102.102 orange/gelb/orange mit Reflektionsstreifen 
orange/jaune/orange avec bande réflecteur

1,80 x 50 3.10 
3.34

Werkstoff: PE-Bändchen Matériau: PE bandeletes
Techn. Daten: Maschenweite: ~20 x 20 mm

Gewicht: ~80 g/m²
UV stabilisiert: ja

Fiche techn.: Mailles: ~20 x 20 mm
Poids: ~80 g/m²
Stabilisée aux UV: oui

Eigenschaften: Warn- und Sicherheitsnetz, UV-stabilisiert, wind-
durchlässig, wasserabweisend, reissfest, mehrfach verwendbar.

Propriétés: Filet de sécurité et d’avertissement, insensible aux 
U.V./I.R., perméable au vent, hydrofuge, haute résistance à la 
déchirure, réutilisable.
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TEGUNET® 253
Absperrnetz

TEGUNET® 253
Filet de délimitation

TEGUNET® 253 ist ein grobmaschig gerascheltes Netz aus UV/
IR-stabilisierten PE-Monofilfäden. Die spezielle Maschenweite garan-
tiert eine hohe Luftdurchlässigkeit. Das TEGUNET® 253 ist leicht und 
flexibel, weist eine hohe mechanische Festigkeit auf, versteift nicht, 
ist frostbeständig, reisst während den Wintermonaten nicht und 
kann mehrmals verwendet werden.

Anwendung
Ideal für den Einsatz als Baustellenschutz bei Autobahnen.Das Netz 
dient weiter als Baustellenabsperrung jeglicher Art und Skipisten-
absperrungen.

TEGUNET® 253 est un filet maillé. Ses mailles grossières sont consti-
tuées de monofilaments en PE insensibles aux U.V./I.R. Sa maille 
spéciale lui confère une haute perméabilité à l'air. Léger et flexible, 
TEGUNET® 253 prouve une grande robustesse tout en étant insen-
sible au gel et peut donc être utilisé plusieurs fois.

Applications
Idéal comme protection des chantiers sur les autoroutes, ce filet l'est 
aussi pour la délimitation des chantiers en tous genres ainsi que les 
pistes de ski.

TEGUNET® 253
Absperrnetz

TEGUNET® 253
Filet de délimitation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20065.001 rot 
rouge

1,0 x 50 3.10 
3.34

20065.002 rot 
rouge

1,2 x 50 3.10 
3.34

20065.003 rot 
rouge

1,5 x 50 3.10 
3.34

20065.004 rot 
rouge

1,8 x 50 3.10 
3.34

20065.005 rot 
rouge

2,0 x 50 3.10 
3.34

Werkstoff: HDPE Monofil Matériau: HDPE monofil
Techn. Daten: Maschenweite: 6 x 10 mm / 4 x 10 mm

Gewicht: ~130 g/m²
Luftdurchlässigkeit: ~90%
Reissfestigkeit: ~670 N/5 cm

Fiche techn.: Mailles: 6 x 10 mm / 4 x 10 mm
Poids: ~130 g/m2

Perméabilité à l’air: ~90%
Résist. à la déchirure: ~670 N/5 cm

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUTEX® 604
Absperr- und Signalisationsnetz

TEGUTEX® 604
Filet de délimitation et de signalisation

TEGUTEX® 604 ist ein gerascheltes Gewebe aus UV- und IR-sta-
bilisierten Polyethylen-Bändchen. Es ist äusserst reiss- und ver-
schiebefest. Die spezielle Machart garantiert hohe Stabilität und 
gute Luftdurchlässigkeit, was die Konstruktionen vom Winddruck 
entlastet. Durch die Zweifarbigkeit orange/weiss wird eine hohe 
Signalwirkung erzielt.

Anwendung
In Verbindung mit einem Drahtgeflecht lassen sich mit TEGUTEX® 
604 Baugruben kostensparend sichern – aufwendige Holzkons-
truktionen entfallen. Auch eignet es sich hervorragend für die 
Einzäunung von Baustellen und Werkarealen, zur Absperrung bei 
Strassenbauarbeiten, als Blendschutz und viele andere Signalisa-
tions- und Absperranwendungen. Das Netz kann auf Wunsch mit 
Ihrem Firmenlogo bedruckt werden.

TEGUTEX® 604 est un filet à mailles nouées, constitué de bande-
lettes en polyéthylène et insensible aux U.V./I.R. Ce produit est ex-
trêmement résistant à la déchirure et au glissement des mailles. Une 
technique de fabrication spéciale lui confère une grande robustesse 
et une bonne perméabilité à l’air, ce qui diminue la pression exer-
cée par le vent sur les constructions. TEGUTEX® 604 est bicolore – 
orange et blanc – pour garantir une signalisation efficace.

Applications
Associé à un grillage, il permet de protéger les fouilles à moindre 
coût. Ce filet représente également une excellente formule pour clô-
turer les chantiers et terrains d’usine, pour délimiter les travaux de 
voirie et pour de nombreuses autres applications. Le logo de votre 
société peut être imprimé sur demande.

TEGUTEX® 604
Absperr- und Signalisationsnetz

TEGUTEX® 604
Filet de délimitation et de signalisation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20501.001 orange/weiss 
orange/blanc

1,0 x 50 4.65 
5.01

20501.002 orange/weiss 
orange/blanc

2,0 x 50 4.65 
5.01

Werkstoff: PE-Bändchen Matériau: PE bandelettes
Techn. Daten: Maschenweite: ~5 x 4 mm

Streifenbreite: ~10 cm
Gewicht: ~140 g/m2

Winddurchlass: ~45%
Reissfestigkeit: ~380 N/5 cm

Fiche techn.: Mailles: ~5 x 4 mm
Largeur de bande: ~10 cm
Poids: ~140 g/m2

Perméabilité au vent: ~45%
Résist. à la déchirure: ~380 N/5 cm

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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PEFLEX® 481
Absperrzaun

PEFLEX® 481
Clôture de délimitation

PEFLEX® 481 wird in einem besonderen Extrusionsverfahren aus 
HD-Polyethylen hergestellt. Dieser Zaun zeichnet sich aus durch 
hohe Reissfestigkeit, geringes Eigengewicht sowie gute Flexibili-
tät. PEFLEX® 481 wird schnell und einfach nach dem System der 
«tragenden Traktion» ohne Drähte oder Nägel aufgestellt und kann 
mehrfach verwendet werden. Dank seiner Standfestigkeit sind Befes-
tigungen (zum Beispiel Holzpfosten) nur zirka alle 3 m erforderlich.

Anwendung
Er eignet sich für Einzäunungen von Parkplätzen, für Absperrungen 
im Hoch-, Tief- und Strassenbau, temporäre Weideeinzäunungen, 
als Windschutz oder Schneefangzaun. Auch hat sich der
PEFLEX® 481 Absperrzaun bei vielen Anwendungen im Sport-
bereich durchgesetzt. Er markiert zum Beispiel in verschiedenen 
Farben die unterschiedlichen Schwierigkeitsgrade von Skipisten.

PEFLEX® 481, en polyéthylène HD, est fabriqué à l’aide d’un pro-
cédé d’extrusion spécial. Cette clôture se caractérise par sa grande 
résistance à la déchirure, sa légèreté et sa souplesse. Aussi simple 
que rapide, la mise en place de PEFLEX® 481 ne nécessite pas de 
fil de fer ni de clous, et s’opère selon le système de la «traction por-
tante ». Ce produit est de plus réutilisable plusieurs fois. Grâce à sa 
stabilité, les fixations (piquets en bois par exemple) ne sont requises 
que tous les 3 m environ.

Applications
PEFLEX® 481 permet de délimiter les parkings, de signaliser les 
chantiers de travaux publics, de génie civil et de voirie ainsi que de 
clôturer les pâturages temporaires. Il est également employé comme 
protection contre le vent et comme barrière à neige. PEFLEX® 481 
se prête aussi à de multiples applications dans le domaine des 
sports: utilisé en différentes couleurs, il permet par exemple de 
repérer les degrés de difficulté des pistes de ski.

PEFLEX® 481
Absperrzaun

PEFLEX® 481
Clôture de délimitation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20502.006 orange 1,2 x 30 4.30 
4.63

20502.007 orange 1,5 x 30 4.30 
4.63

20502.004 orange 1,8 x 30 4.30 
4.63

20504.004 grün 
vert

1,2 x 30 4.30 
4.63

20504.005 grün 
vert

1,5 x 30 4.30 
4.63

20504.003 grün 
vert

1,8 x 30 4.30 
4.63

Werkstoff: PP UV-stabilisiert Matériau: PP insensible aux U.V.
Techn. Daten: Maschenweite: ~80 x 35 mm

Gewicht: ~400 g/m2

Reissfestigkeit: ~450 N/5 cm

Fiche techn.: Mailles: ~80 x 35 mm
Poids: ~400 g/m2

Résist. à la déchirure: ~450 N/5 cm
Auf Anfrage: andere Farben

andere Dimensionen
Sur demande: autres couleurs

autres dimensions
1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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PEFLEX® 480
Absperrzaun

PEFLEX® 480
Clôture de délimitation

PEFLEX® 480 ist wie Typ 481 ein Lamellenzaun, jedoch etwas leich-
ter und preisgünstiger. Er wird für kurzfristigere Einsätze verwendet.

PEFLEX® 480 est identique au modèle précédent à deux différences 
près: il est un peu plus léger et plus économique. Ce produit 
convient pour les applications de courte durée.

PEFLEX® 480
Absperrzaun

PEFLEX® 480
Clôture de délimitation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20503.011 orange 1,0 x 50 2.90 
3.12

20503.012 orange 1,2 x 50 2.90 
3.12

20503.013 orange 1,5 x 50 2.90 
3.12

20503.014 orange 1,8 x 50 2.90 
3.12

20503.015 orange 2,0 x 50 2.90 
3.12

Werkstoff: PP UV-stabilisiert Matériau: PP insensible aux U.V.
Techn. Daten: Maschenweite: ~80 x 45 mm

Gewicht: ~200 g/m2

Reissfestigkeit: ~120 N/5 cm

Fiche techn.: Mailles: ~80 x 45 mm
Poids: ~200 g/m2

Résist. à la déchirure: ~120 N/5 cm
Auf Anfrage: andere Farben

andere Dimensionen
Sur demande: autres couleurs

autres dimensions
1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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PEFLEX® 160
Absperrzaun

PEFLEX® 160
Clôture de délimitation

Extrudiertes PP-Absperrnetz für die Absperrung von Baustellen 
und sonstiger Flächen, die eine klare Abgrenzung erfordern. Das 
PEFLEX® 160 ermöglicht durch seine optimale Maschenweite eine 
gute Sichtbarkeit.

PEFLEX® 160 ist die ideale Lösung aller Baustellen-Anforderungen 
und deren Wirtschaftlichkeit.

Clôture de délimitation en PP extrudé servant à délimiter nettement 
les chantiers ou autres surfaces. Le PEFLEX®160 permet une bonne 
visibilité grâce à sa maille optimale.

Le PEFLEX® 160 est la solution idéale aux exigences des chantiers et 
leur rentabilité.

PEFLEX® 160
Absperrzaun

PEFLEX® 160
Clôture de délimitation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20505.001 orange 1,0 x 50 2.20 
2.37

20505.002 orange 1,2 x 50 2.20 
2.37

20505.003 orange 1,5 x 50 2.20 
2.37

20505.004 orange 1,8 x 50 2.20 
2.37

20505.005 orange 2,0 x 50 2.20 
2.37

Werkstoff: PP UV/IR-stabilisiert Matériau: PP insensible aux U.V./I.R.
Techn. Daten: Maschenweite: ~80 x 45 mm

Gewicht: ~160 g/m2 (+/- 5%)
Reissfestigkeit: ~150 N/5 cm

Fiche techn.: Mailles: ~80 x 45 mm
Poids: ~160 g/m2 (+/- 5%)
Résist. à la déchirure: ~150 N/5 cm

Auf Anfrage: andere Farben
andere Dimensionen

Sur demande: autres couleurs
autres dimensions
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TEGUNET® 751
Transport- und Containernetze

TEGUNET® 751
Filets de transport et pour conteneurs

Netz knotenlos mit hoher mechanischer Festigkeit. Geeignet als 
Container- Abdeckung, Ladegutabdeckung, Paletten-Sicherungs-
netz, Transportsicherung. Bei Transporten, Container-Abdeckungen 
usw. sollen Gegenstände unterschiedlicher Grösse am Herausfallen 
gehindert werden.

Filet non-noué à mailles larges, haute résistance à la déchirure. 
Convient pour couvrir les conteneurs, les marchandises, pour la 
fixation de produits transportés. Lors des transports, de la couver-
ture de conteneurs, etc. il est indispensable de prévenir tout risque 
de chute d’objets aux dimensions les plus différentes.

TEGUNET® 751
Transport- und Containernetze

TEGUNET® 751
Filets de transport et pour conteneurs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Maschen 
Mailles

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 Stk/pc
20090.009 45 x 45 2,5 x 4 89.80 

96.71

20090.010 45 x 45 3,0 x 4,5 133.80 
144.10

20090.003 45 x 45 3,5 x 5 99.00 
106.62

20090.004 45 x 45 3,5 x 7 138.00 
148.63

Werkstoff: PP knotenlos Matériau: PP sans noeuds
Techn. Daten: Farbe: grün

Maschenweite: 45 x 45 mm
Kordelstärke: 3 mm
Reissfestigkeit: 995 N
Gewicht: 150 g/m²
Rand: verstärkt

Fiche techn.: Couleur: vert
Mailles: 45 x 45 mm
Epaisseur de cordon: 3 mm
Résist. à la déchirure: 995 N
Poids: 150 g/m²
Bord: renforcé

Auf Anfrage: andere Ausführungen
andere Maschenweiten
Sondermasse

Sur demande: autres exécutions
autres mailles
dimensions spéciales

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUNET® 313
Container- und Ladegutnetz

TEGUNET® 313
Filet de transport et pour conteneurs

Das TEGUNET® 313 besteht aus extrem widerstandsfähigem 
UV-stabilisierten HDPE-Monofilament, welches speziell für extreme 
Beanspruchung konzipiert wurde.
Es ist engmaschig, luftdurchlässig, wasserabweisend und klein 
zusammenlegbar. Durch die Konfektion mit Randverstärkung und 
Ösen, und dem am Rand eingezogenem Gummiseil, ist die Befesti-
gung einfach und rasch zu bewältigen.

Anwendung
Es gewährleistet Ihnen eine sichere Ladung, das Material kann nicht 
herausfallen. Geeignet als Abdeckung von offenen und geschlosse-
nen Liefer- und Lastwagen, Anhängern, Containern, usw.

TEGUNET® 313 est un filet à base d’un mono fil en HDPE et résis-
tant aux UV extrêmement résistant créé pour des besoins spécifiques 
comme une maille fine, perméabilité à l’air, déperlant et facile à 
plier. La fixation s’effectue rapidement et simplement grâce au bord 
renforcé avec œillets et à la corde élastique fixée dans la bordure.

Applications
Le filet vous assure un chargement fiable, la cargaison ne tombe 
plus. Convient pour les transports ouverts et fermés des camions, 
camionnettes, remorques, conteneurs, etc.
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TEGUNET® 313
Container- und Ladegutnetz

TEGUNET® 313
Filet de transport et pour conteneurs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Maschen 
Mailles

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 Stk/pc
20095.001 grün 

vert
1 x 3 2,50 x 3,50 114.02 

122.80

20095.002 grün 
vert

1 x 3 3,50 x 5,00 213.37 
229.80

20095.003 grün 
vert

1 x 3 3,50 x 6,00 250.23 
269.50

20095.004 grün 
vert

1 x 3 3,50 x 7,00 287.74 
309.90

20095.005 grün 
vert

1 x 3 3,50 x 8,00 323.12 
348.00

20095.011 blau 
bleu

1 x 3 2,50 x 3,50 114.02 
122.80

20095.012 blau 
bleu

1 x 3 3,50 x 5,00 213.37 
229.80

20095.013 blau 
bleu

1 x 3 3,50 x 6,00 250.23 
269.50

20095.014 blau 
bleu

1 x 3 3,50 x 7,00 287.74 
309.90

20095.015 blau 
bleu

1 x 3 3,50 x 8,00 323.12 
348.00

20095.021 rot 
rouge

1 x 3 2,50 x 3,50 114.02 
122.80

20095.022 rot 
rouge

1 x 3 3,50 x 5,00 213.37 
229.80

20095.023 rot 
rouge

1 x 3 3,50 x 6,00 250.23 
269.50

20095.024 rot 
rouge

1 x 3 3,50 x 7,00 287.74 
309.90

20095.025 rot 
rouge

1 x 3 3,50 x 8,00 323.12 
348.00

20095.031 schwarz 
noir

1 x 3 2,50 x 3,50 114.02 
122.80

20095.032 schwarz 
noir

1 x 3 3,50 x 5,00 213.37 
229.80

20095.033 schwarz 
noir

1 x 3 3,50 x 6,00 250.23 
269.50

20095.034 schwarz 
noir

1 x 3 3,50 x 7,00 287.74 
309.90

20095.035 schwarz 
noir

1 x 3 3,50 x 8,00 323.12 
348.00

Werkstoff: HDPE-Monofil Matériau: Mono fil HDPE
Techn. Daten: Gewicht: 200 g/m2

Rand: mit Randverstärkung und Ösen, 
zusätzlich mit Randseil schwarz Ø 8 mm

Fiche techn.: Poids: 200 g/m2

Bord: Bord renforcé avec œillets, ainsi qu’une 
corde noire Ø 8mm

Auf Anfrage: Auch erhältlich in den Farben rot, blau und schwarz Sur demande: autres couleurs rouge, bleu et noir
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TEGUNET® 343
Ladungssicherungsnetz

TEGUNET® 343
Filet cargaison

Die Tegum-Netze gewährleisten Ihnen eine sichere Ladung, das 
Material kann nicht herausfallen. Sie eignen sich als Abdeckung 
von offenen und geschlossenen Liefer- und Lastwagen, Anhängern, 
Containern, usw.

Les filets de Tegum vous garantissent un chargement sécurisé, les 
matériaux transportés ne se renversent pas. Idéals comme pro-
tection pour les véhicules de livraison ouverts et fermés, pour les 
camions, les remorques, les camionnettes, les conteneurs, etc.

TEGUNET® 343
Ladunssicherungsnetz

TEGUNET® 343
Filet cargaison  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Maschen 
Mailles

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 Stk/pc
20090.011 grün 

vert
30 x 30 1.50 x 2.20 30.80 

33.17

20090.012 grün 
vert

30 x 30 2.00 x 3.00 48.80 
52.56

20090.013 grün 
vert

30 x 30 2.30 x 2.30 44.50 
47.93

20090.014 grün 
vert

30 x 30 2.50 x 3.00 58.50 
63.00

20090.015 grün 
vert

30 x 30 2.50 x 3.50 62.80 
67.64

20090.016 grün 
vert

30 x 30 2.50 x 4.00 70.80 
76.25

20090.017 grün 
vert

30 x 30 2.50 x 4.50 79.50 
85.62

20090.018 grün 
vert

30 x 30 3.00 x 4.50 92.80 
99.95

20090.019 grün 
vert

30 x 30 3.00 x 6.00 137.80 
148.41

20090.020 grün 
vert

30 x 30 3.50 x 5.00 119.50 
128.70

Werkstoff: PP knotenlos Matériau: PP sans noeuds
Techn. Daten: Gewicht: 220 g/m2

Rand: mit Expanderseil 8mm
Fiche techn.: Poids: 220 g/m2

Bord: avec cordon 8mm
Hinweis: Für extreme Beanspruchung Conseil: Extrêmement résistant
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TEGUNET® 760 PP
Auffangnetz

TEGUNET® 760 PP
Filet de retenue

TEGUNET® 760 PP wird nach DIN EN 1263-1 hergestellt. Es 
ist gefertigt aus UV/IR-stabilisierten PP-fasrigen Kordeln, die im 
Kreuzungsbereich verknotet sind. Der Rand ist verstärkt mit einem 
stabilen, 12 mm starken Randseil. In den Ecken und an den Seiten 
ist das Netz im Abstand von 2,50 m mit Kauschenschlaufen ver-
sehen.  Da die SUVA Bestimmungen vollumfänglich erfüllt werden, 
sind TEGUNET® Auffangnetze geeignet für den Einsatz bei Bau-, 
Montage- und Erdarbeiten sowie Frei-, Fahrleitungs- und Untertage-
arbeiten. Die Maschenweite beträgt 100 mm. 
Die Sturzhöhe darf max. 6 m betragen. Zwischen Netz- und Bau-
grund ist ein Sicherheitsabstand von min. 2,5 m vorzusehen. Um 
zu verhindern, dass Kleinteile auf Arbeitsplätze fallen, können Auf-
fangnetze mit einer Maschenweite von 60 oder 45 mm verwendet 
werden. Nebeneinander eingesetzte TEGUNET® Fallschutznetze 
müssen entweder 75 cm übereinander greifen oder mit einer Kopp-
lungsleine straff zusammengezurrt werden. Für die sicherheitskon-
forme Montage von Auffangnetzen stehen TEGUFIX® Kopplungs-, 
Anschling- und Aufhängeseile sowie Karabinerhaken zur Verfügung.

TEGUNET® 760 PP est fabriqué selon DIN EN 1263-1. Il est 
constitué de cordons en fibres de PP, insensibles aux U.V./I.R. et 
noués à leurs points de croisement. Le bord est renforcé par une 
robuste corde de 12 mm. Les angles et les côtés du filet sont munis 
de cosses disposées tous les 2,50 m. Etant donné qu’ils sont en 
tout point conformes aux directives de la CNA, les filets de retenue 
TEGUNET® conviennent pour les applications suivantes: travaux de 
construction, de montage et de terrassement, travaux en plein air, 
sur les lignes à haute tension et souterrains. L’ouverture des mailles 
est de 100 mm.
Le filet TEGUNET® 760 PP est conçu pour une hauteur de chute 
maximale de 6 m. Il convient de prévoir une distance d’au moins 
2.5 m entre le filet et le terrain. Pour prévenir tout risque de chute 
d’objets sur les postes de travail, il est conseillé d’utiliser des filets 
ayant une ouverture de mailles de 60 ou 45 mm. Lorsqu’ils sont 
installés côte à côte, les filets anti-chute TEGUNET® doivent soit se 
croiser sur 75 cm, soit être arrimés solidement les uns aux autres à 
l’aide d’une corde. Pour être montés conformément aux normes en 
vigueur, les filets de retenue peuvent être fixés à l’aide des acces-
soires TEGUFIX® suivants: cordes de couplage, de cordelage et de 
suspension, mousquetons.

TEGUNET® 760 PP
Auffangnetz

TEGUNET® 760 PP
Filet de retenue  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Maschen 
Mailles

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 Stk/pc
20091.001 100 x 100 5 x 10 585.00 

630.05

Werkstoff: Kordeln aus PP geknotet Matériau: cordons en PP noués
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Maschenweite: 100 x 100 mm
Kordelstärke: 4,5 mm
Reissfestigkeit Maschen: 3'850 N
Rand: mit Randseil und Kauschen, welche 
an allen 4 Ecken und alle 2,50 m seitlich 
angebracht sind

Fiche techn.: Coloris: noir
Mailles: 100 x 100 mm
Epais. de cordon: 4,5 mm
Résist. à la déchirure mailles: 3'850 N
Bords: avec cordon de bordure et cosses 
aménagées aux quatre coins et tous les 2,5 m 
sur les côtés

Auf Anfrage: andere Farben
andere Ausführungen
andere Masse

Sur demande: autres couleurs
autres exécutions
autres dimensions

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

Hinweis: Die Reissfestigkeit z.B. bei Polypropylen ist bei 
einem geknoteten Netz ca. 60% höher als bei einem 
knotenlosen Netz.

Conseil: La résistance à la rupture d'un filet noué par 
rapport à un filet non noué est, par exemple pour le 
polypropylène, augmentée de 60%.
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Montage-Zubehör
Auffangnetz

Accessoires de montage
Filet de retenue

TEGUFIX®

Aufhängeseil
TEGUFIX®

Corde de suspension  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø x Länge 
Ø x Long.

Reissfestigkeit 
Résist. à la déchiure

VE 
UV

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm x m kN m 1 m
21901.016 12 x 220 ~30 220 2.50 

2.69

Werkstoff: Nylon Matériau: nylon
Das TEGUFIX® Aufhängeseil eignet sich für die Befestigung von 
TEGUNET® Auffangnetzen an Tragkonstruktionen.

La corde de suspension TEGUFIX® convient pour la fixation des 
filets de retenue TEGUNET® aux constructions porteuses.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

TEGUFIX®

Anschling- und Kopplungsseil
TEGUFIX®

Corde de couplage et de cordelage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø x Länge 
Ø x Long.

Reissfestigkeit 
Résist. à la déchiure

VE 
UV

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm x m kN m 1 m
21901.014 8 x 220 7,65 220 1.65 

1.78

Werkstoff: Nylon Matériau: nylon
Das TEGUFIX® Anschling- und Koppungsseil erlaubt die sichere 
Befestigung von TEGUNET® Auffangnetzen untereinander und an 
Tragkontruktionen.
1 N  100 g

La corde d'enroulage et d'assemblage TEGUFIX® permet de fixer 
solidement les filets de retenue TEGUNET® les uns aux autres ou 
aux contructions porteuses.

Auf Anfrage: Meterweise erhältlich Sur demande: Disponible par mètre

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

TEGUFIX®

Metall-Karabinerhaken
TEGUFIX®

Mousqueton en métal  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Bruchlast 
Charge de rupture

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm kN
Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.011 12 x 116 20 10 16.50 
17.77

Werkstoff: Aluminium Matériau: aluminium
Nach DIN 7944 gefertigter Alu-Sicherheitskarabinerhaken zum 
Befestigen von TEGUNET® Auffangnetzen an Tragkonstruktionen.

Ce mousqueton de sécurité, fabriqué selon la norme DIN 7944, 
est en aluminium. Il permet la fixation des filets de retenue
TEGUNET® aux constructions porteuses.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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Rasenschutznetz Filet de protection des pelouses

PEFLEX® 833 S
Rasenschutz

PEFLEX® 833 S
Protection du gazon

PEFLEX® 833 S – der optimale Bodenschutz für grosse Veranstaltun-
gen auf Rasen. Verhindert Flurschäden und Verschmutzungen des 
Rasens.
 
Hervorragende Ergebnisse im Einsatz von PEFLEX® 833 S Lawn 
Protect u.a. bei der Metallica Tour in Deutschland. Auf einer Rasen-
fläche von ca. 8000m2 und einem ausverkauften Konzert mit über 
25'000 begeisterten Fans konnte der Rasenschutz seine Stärken im 
Einsatz zeigen und zur vollen Zufriedenheit der Veranstalter über-
zeugen.

Vorteile
- Atmungsaktiv – kein Ersticken bzw. Verbrennen des Rasens
- Regenwasser versickert gut und schnell – keine Latschenbildung
- Hochreissfestes Material aus HDPE-Bändchen
- Kein Rutschen – im trockenen und im nassen Zustand
- Flammhemmend gemäss Brandklasse B1 nach DIN 4102
- Gänzlich wasserabweisend
- Einfach zu reinigen mit Dampfstrahler bis 30°C
- Kein Schimmel bei der Lagerung
- Eifache und schnelle Verlegung mittels Kunststoff-Erdnägel
  (keine Verletzungsgefahr)
- Leichtes Materialeigengewicht
- Mehrmaliger Einsatz möglich
- Platzsparende Lagerung
- Allgemeiner Abfall und Zigarettenstummel bleiben auf dem Netz
  – schnelle und einfache Reinigung des Areals

PEFLEX® 833 S – la protection optimale du gazon lors de grands 
événements festifs. Prévient contre les dégâts au sol et empêche les 
détritus de s’incruster dans la pelouse.
 
Lors du Metallica Tour en Allemagne, organisé sur un terrain 
herbeux de 8’000m2, ce produit a convaincu les organisateurs 
durant un concert à guichets fermés comptant plus de 25'000 fans 
enthousiastes.
 
 

Avantages
- Laisse la pelouse respirer, le gazon n’est pas brûlé ou asphyxié
- L'eau de pluie s'infiltre bien et rapidement – pas de flaque d’eau
- Matériau haute résistance en HDPE bandelettes
- Ne glisse pas – par temps sec et humide
- Ignifuge: classe de feu B1 selon DIN 4102
- Complètement hydrofuge
- Facile à nettoyer à la vapeur jusqu'à 30°C
- Pas de risque de moisissure pendant le stockage
- Installation facile et rapide à l’aide de chevilles en plastique
  (pas de risque de blessure)
- Matériau léger
- Réutilisation possible
- Stockage peu encombrant
- Les détritus et les mégots de cigarettes restent sur le filet
  – nettoyage facilité et rapide de la zone
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PEFLEX® 833 S
Rasenschutznetz

PEFLEX® 833 S
Filet de protection des pelouses  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20411.301 grau 
gris

4 x 50 6.65 
7.16

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Gewicht: 140 g/m2 gem. ASTM D 3776

Schmelzindex bei 23°C:
1,4 g/10min gem. DIN 53479
Reissfestigkeit:
Länge ~ 428.33 N
Breite ~683.91 N
gem. DIN 53857
Luftdurchlass:
271.6 cm3/cm2 gem. ASTM D 737
Schattierwert:
60% gem. ASTM 1494-92
Stabilisatoren:
flammhemmend, nicht UV-stabilisiert
Entflammbarkeit:
Zertifiziert nach DIN 4102 und ÖNORM 3800
 
Thermische Eigenschaften:
Kristallitschmelztemperatur = 133°C
 
Chemische Beständigkeit:
Hohe Beständigkeit, auch gegen Lösungsmittel 
bis zu 60°C. Nicht Beständig gegen 
Oxydationsmittel (Salpetersäure, Oleum, 
Halogene)
 
Einsatz im Rahmen des 
Lebensmittelgesetzes:
Entspricht den EU Richtlinien 96/62/EG
Entspricht dem FDA Richtlinien
Entspricht der BgVV Empfehlung IX
Sowie der EN 71/ Teil 3

Fiche techn.: Poids: 140 g/m2 selon ASTM D 3776
Indice de fusion à 23°C:
1,4 g/10min selon DIN 53479
Résist. à la déchirure: 
longeur~ 428.33 N
largeur ~683.91 N
selon DIN 53857
Perméabilité au vent:
271.6 cm3/cm2 selon ASTM D 737
Degré d'ombrage:
60% selon ASTM 1494-92
Stabilisateurs:
combust. retardée, non stabilisé aux UV
Inflammabilité:
Certifié selon DIN 4102 et ÖNORM 3800
 
Propriétés thermiques:
Température de fusion de la cristallite = 133°C
 
Résist. chimique:
Haute résistance, même aux solvants jusqu'à 
60°C Non résistant aux agents oxydants (acide 
nitrique, oléum, halogènes)
 
Utiliser dans le cadre de la loi 
alimentaire:
Conforme à la directive européenne 96/62/CE
Conforme aux directives de la FDA
Correspond à la recommandation IX du BgVV
Ainsi que la norme EN 71 / partie 3

TEGUFIX® Erdnagel TEGUFIX® Ancrage au sol  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
21901.023 0.45 

0.48

Werkstoff: Kunststoff Matériau: Plastique
Techn. Daten: Länge: 11 cm Fiche techn.: Longueur: 11 cm
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Akustik-Netz Filet de l'acoustique

PEFLEX® 823 SOUND
Akustik-Netz

PEFLEX® 823 SOUND
Filet acoustique

Nie mehr Auseinandersetzungen zwischen Bühnenbau 
und Tontechnik
Beim Einsatz von herkömmlichen Bühnengaze als Abdeckung von 
PA Wings stellte sich immer wieder das Problem des Tonqualitäts-
verlustes. Ein renommiertes Tonstudio wurde mit dem Testverfahren 
betraut und hat erstaunliche Erkenntnisse gewonnen. Im tiefen 
Frequenzbereich bis zu 1'500 Hz liegen herkömmliche Netze im 
minimalen Verlustbereich. Danach verliert der Sound zunehmend 
an Qualität. In den hohen Frequenzbereichen von 20'000 Hz liegt 
der Verlust bereits bei 2 dB. Im nassen Zustand ist der Verlust noch 
frappierender – bis zu 5 dB.

Die Lösung
Aufgrund von Testergebnissen wurde PEFLEX® 823 SOUND ent-
wickelt.
 
- Zertifiziert gleichbleibende Soundqualität in den tiefen und in den
  hohen Frequenzbereichen. Sowohl im trockenen wie auch im
  nassen Zustand.
- Anpassen des Sounds vor Ort mit Hilfe des PEFLEX® 823 SOUND
  Zertifikates.
- Guter Sichtschutz
- Schützt sehr gut vor Schlagregen und Wetter
- Bedruckbar, in jeder Grösse erhältlich
- Hochreissfeste, robuste Netzstruktur
- Flammhemmende Ausrüstung B1 nach DIN 4102

Finis les conflits entre la construction scénique et l’ingé-
nierie du son
L’utilisation du revêtement de scène classique comme enveloppe 
des PA Wings a posé à plusieurs reprises le problème de la perte 
de qualité sonore. La procédure de test a été confiée à un studio 
d’enregistrement de renom et elle a permis d’obtenir des informa-
tions incroyables. Dans la gamme des basses fréquences, jusqu’à 
1'500 Hz, les filets classiques se situent dans la plage des pertes 
minimales. Après cela, le son perd de plus en plus en qualité. Dans 
les gammes de hautes fréquences de 20'000 Hz, la perte est déjà 
de 2 dB. Lorsqu'il est mouillé, la perte est encore plus frappante – 
jusqu'à 5 dB.

La solution
PEFLEX® 823 SOUND a été développé à la suite de ces résultats de 
tests.
 
- Certifie une qualité sonore constante dans les gammes de basses
  et hautes fréquences, qu’il soit sec ou humide.
- Ajustement du son sur site à l'aide du certificat
  PEFLEX® 823 SOUND.
- Bonne intimité
- Très bonne protection contre la pluie battante et les intempéries
- Imprimable dans toutes les tailles disponibles
- Structure maillée robuste et résistante à la traction
- Équipement ignifuge B1 selon DIN 4102
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PEFLEX® 823 SOUND
Akustik-Netz

PEFLEX® 823 SOUND
Filet acoustique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20411.404 weiss 
blanc

2 x 50 12.10 
13.03

20411.405 weiss 
blanc

3 x 50 12.10 
13.03

20411.406 weiss 
blanc

4 x 50 12.10 
13.03

20411.401 schwarz 
noir

2 x 50 12.10 
13.03

20411.402 schwarz 
noir

3 x 50 12.10 
13.03

20411.403 schwarz 
noir

4 x 50 12.10 
13.03

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Gewicht: 105 g/m2 gem. ASTM D 3776

Dichte: 0,946 g/cm3 bei 23°C
gem. DIN 53479
Schmelzindex:
1,4 g/10min gem. 190/5 MFI
Reissfestigkeit:
Länge ~448.00 N
Breite ~120.08 N
gem. DIN 53857
Luftdurchlass:
644.2 cm3/cm2 gem. ASTM D 737
Schattierwert:
Netzfarbe weiss:
34% gem. ASTM 1494-92
Netzfarbe schwarz:
54% gem. ASTM 1494-92
Stabilisatoren:
flammhemmend, nicht UV-stabilisiert
Entflammbarkeit:
Zertifiziert nach DIN 4102 und ÖNORM 3800
 
Thermische Eigenschaften:
Kristallitschmelztemperatur = 133°C
 
Chemische Beständigkeit:
Hohe Beständigkeit, auch gegen Lösungsmittel
bis zu 60°C. Nicht Beständig gegen
Oxydationsmittel (Salpetersäure, Oleum,
Halogene)
 
Bedruckbarkeit:
Digitaldruck und Klischeedruck

Fiche techn.: Poids: 105 g/m2 selon ASTM D 3776
Densité: 0,946 g/cm3 à 23°C
selon DIN 53479
Indice de fusion:
1,4 g/10min selon 190/5 MFI
Résist. à la déchirure:
longueur ~448.00 N
largeur ~120.08 N
selon DIN 53857
Perméabilité au vent:
644.2 cm3/cm2 selon ASTM D 737
Degré d'ombrage:
Couleur de filet blanc:
34% selon ASTM 1494-92
Couleur de filet noir:
54% selon ASTM 1494-92
Stabilisateurs:
combust. retardée, non stabilisé aux UV
Inflammabilité:
Certifié selon DIN 4102 et ÖNORM 3800
 
Propriétés thermiques:
Température de fusion de la cristallite = 133°C
 
Résist. chimique:
Haute résistance, même aux solvants jusqu'à
60°C Non résistant aux agents oxydants (acide
nitrique, oléum, halogènes)
 
Possibilité d'impression:
Impression numérique et gravure
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BIONET® Kulturschutznetz
für den Erwerbsgartenbau

BIONET® Filet de protection
pour les cultures maraîchères  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite x Länge 
Larg. x Long.

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

22004.001 2,60 x 100 1.70 
1.83

22004.002 4,15 x 100 1.70 
1.83

22004.003 5,60 x 100 1.70 
1.83

22004.004 7,15 x 100 1.70 
1.83

22004.005 8,60 x 100 1.70 
1.83

22004.006 10,15 x 100 1.70 
1.83

22004.007 11,60 x 100 1.70 
1.83

Werkstoff: PE-Monofil Matériau: PE monofil
Techn. Daten: Farbe: transparent/farblos

Maschenweite: 1,4 x 1,2 mm
Fadenstärke: ca. 0,24 mm
Gewicht: ca. 62 g/m²
Lichtdurchlass: ca. 90%
Reissfestigkeit: ca. 410 N/5 cm
Platzbedarf: 1000 m² bis ca. 1 m³

Fiche techn.: Couleur: transparent/incolore
Mailles: 1,4 x 1,2 mm
Epaisseur des fils: env. 0,24 mm
Poids: env. 62 g/m²
Translucidité: 90%
Rés. à la déchirure: env. 410 N/5 cm
Encombrement: 1000 m² à env. 1 m³



Netze Filets 2.64

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUNET® 220
Hagelschutznetz

TEGUNET® 220
Filet anti-grêle

Gedrehtes Netz, schützt Gemüse, Beeren, Obst- und Rebkulturen 
vor Hagelschlag.

Filet de gaze, protège les légumes, les baies, les cultures viticoles et 
fruitières contre la grêle.

TEGUNET® 220
Hagelschutznetz

TEGUNET® 220
Filet anti-grêle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite x Länge 
Larg. x Long.

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20080.001 1,10 x 100 0.74 
0.80

20080.002 1,25 x 100 0.74 
0.80

20080.003 1,50 x 100 0.74 
0.80

20080.004 2,00 x 100 0.74 
0.80

20080.005 3,00 x 100 0.74 
0.80

20080.006 4,00 x 100 0.80 
0.86

20080.007 5,00 x 100 0.80 
0.86

20080.008 6,00 x 100 0.80 
0.86

Werkstoff: PE-Monofil Matériau: PE monofil
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Maschenweite: ca. 7 x 3 mm
Gewicht:  ca. 43 g/m²

Fiche techn.: Couleur: noir
Mailles: env. 7 x 3 mm
Poids: env. 43 g/m²
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PEFLEX® 453
Vogelschutznetz

PEFLEX® 453
Filet de protection contre les oiseaux

Grobmaschig gerascheltes Netz, reissfest. PEFLEX® 453 schützt Ge-
müse, Beeren, Obst- und Rebkulturen vor Vogelfrass.

Filet à grosses mailles, résistant à la déchirure. PEFLEX® 453 pro-
tège les légumes, les baies, les cultures viticoles et fruitières contre 
les oiseaux.

PEFLEX® 453 / SB
Vogelschutznetz

PEFLEX® 453 / SB
Filet de protection contre les oiseaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

SB Breite x Länge 
Larg. x Long.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50701.001 ja 
oui

2 x 5 10 8.95 
9.64

50701.002 ja 
oui

4 x 5 10 17.50 
18.85

50701.003 ja 
oui

8 x 8 10 55.80 
60.10

50701.004 ja 
oui

12 x 12 10 108.00 
116.32

50701.005 ja 
oui

16 x 16 10 190.00 
204.63

50701.050 nein 
non

2 x 100 1 117.00 
126.01

50701.051 nein 
non

4 x 100 1 228.50 
246.09

50701.052 nein 
non

8 x 100 1 498.00 
536.35

50701.053 nein 
non

16 x 100 1 998.00 
1074.85

Werkstoff: PE-Bändchen Matériau: PE bandelettes
Techn. Daten: Farbe: blau

Maschenweite: 30 x 30 mm
Gewicht: ca. 16 g / m2

Fiche techn.: Couleur: bleu
Mailles: 30 x 30 mm
Poids: env. 16 g / m2

Auf Anfrage: grössere Abmessungen Sur demande: dimensions plus grandes
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PEFLEX® 460
Biotop-Laubschutznetz

PEFLEX® 460
Filet de protection pour biotopes

Grobmaschiges gerascheltes Netz, schützt Biotope und Teiche vor 
Verschmutzung durch Laub. Sehr leicht zu reinigen.

Filet à mailles grossières, protège les biotopes et les étangs contre 
la chute de feuilles mortes. Se nettoie très facilement.

PEFLEX® 460
Biotop-Laubschutznetz

PEFLEX® 460
Filet de protection pour biotopes  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite x Länge 
Larg. x Long.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50709.005 2 x 3 5 12.81 
13.80

50709.001 3 x 6 5 29.25 
31.50

50709.002 5 x 6 5 49.03 
52.80

50709.003 6 x 8 1 78.46 
84.50

50709.004 6 x 10 1 92.76 
99.90

50709.006 8 x 12 1 159.52 
171.80

Werkstoff: PE-Bändchen Matériau: Bandelettes PE
Techn. Daten: Farbe: grün

Maschenweite: 12 x 12 mm
Gewicht: ca. 38 g/m²

Fiche techn.: Couleur: vert
Mailles: 12 x 12 mm
Poids: env. 38 g/m²
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TRICOGARD®

Bodenabdeckung
TRICOGARD®

Filet couvre-sol

Engmaschig gerascheltes, UV-stabilisiertes Bändchengewebe mit 
Markierungsstreifen. Für den Einsatz in Gewächshäusern, Baum-
schulen, Verkaufs- und Produktionstischen usw. Die TRICOGARD® 
Bodenabdeckung ist geeignet zur Verhinderung von Unkrautwuchs 
und Durchwurzelung, wasser- und luftdurchlässig.

Filet à mailles serrées, insensible aux UV, doté de bandes repères. 
Conçu pour être utilisé dans les serres et les pépinières. Le filet 
couvre-sol TRICOGARD® convient pour empêcher la croissance des 
adventices et la pénétration de leurs racines dans celles des plantes 
cultivées. Il est perméable à l'eau et à l'air.

TRICOGARD®

Bodenabdeckung
TRICOGARD®

Filet couvre-sol  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite x Länge 
Larg. x Long.

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

22003.011 1,05 x 100 1.50 
1.62

22003.012 1,65 x 100 1.50 
1.62

22003.013 2,07 x 100 1.50 
1.62

22003.015 3,30 x 100 1.50 
1.62

22003.016 4,15 x 100 1.50 
1.62

22003.017 5,15 x 100 1.50 
1.62

Werkstoff: PP-Bändchen Matériau: PP bandelettes
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Gewicht: ~100 g/m²
Schattierwert: ~100%
Markierung: blau, rot 25 x 12.5 cm

Fiche techn.: Couleur: noir
Poids:  ~100 g/m²
Degré d'ombrage: ~100%
Marquage: bleu, rouge 25 x 12.5 cm
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Montage-Zubehör Accessoires de montage

TEGUFIX®

Netzbinder/Kabelbinder
TEGUFIX®

Attache de filet/Collier de câblage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

Ømax. 
max.Ø

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Karton 
Carton

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm N mm
Stück 
pièces

Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.060 100 x 2,5 110 24 natur 
nature

100 30'000 3.20 
3.45

21901.061 100 x 2,5 110 24 schwarz 
noir

100 30'000 3.20 
3.45

21901.062 140 x 3,5 200 36 natur 
nature

100 20'000 4.30 
4.63

21901.063 140 x 3,5 200 36 schwarz 
noir

100 20'000 4.30 
4.63

21901.009 200 x 2,5 110 55 schwarz 
noir

100 20'000 5.10 
5.49

21901.064 200 x 4,5 280 51 natur 
nature

100 10'000 5.40 
5.82

21901.065 200 x 4,5 280 51 schwarz 
noir

100 10'000 5.40 
5.82

21901.003 280 x 4,5 280 51 grün 
vert

100 5'000 6.50 
7.00

21901.066 280 x 4,5 280 76 natur 
nature

100 10'000 6.40 
6.89

21901.067 280 x 4,5 280 76 schwarz 
noir

100 10'000 6.40 
6.89

21901.068 360 x 4,5 280 101 natur 
nature

100 8'000 9.70 
10.45

21901.069 360 x 4,5 280 101 schwarz 
noir

100 8'000 9.70 
10.45

21901.070 360 x 7,5 650 101 natur 
nature

100 3'000 18.30 
19.71

21901.071 360 x 7,5 650 101 schwarz 
noir

100 3'000 18.30 
19.71

Werkstoff: PA6.6 Matériau: PA6.6
Techn. Daten: UV-beständig (schwarz)

halogenfrei
flammhemmend V2 UL94
Temperaturbeständigkeit:
-40°C bis +85°C

Fiche techn.: UV-résistant (noir)
sans halogène
combust.retardée V2 UL94
Résistance aux températures:
-40°C à +85°C

Standardausführung ohne Metallteile aus einem Stück gefertigt. 
Schnelle und einfache Montage von Hand oder mit Montage-
werkzeug.

Exécution standard sans partie métallique, montage facile et 
rapide, à la main ou avec outil.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUFIX®

Netzbinder/Kabelbinder
TEGUFIX®

Attache de filet/Collier de câblage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

Ømax. 
max.Ø

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Karton 
Carton

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm N mm
Stück 
pièces

Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.072 450 x 7,5 637 130 natur 
nature

100 2'500 30.00 
32.31

21901.073 450 x 7,5 637 130 schwarz 
noir

100 2'500 30.00 
32.31

21901.007 535 x 7,6 650 164 natur 
nature

100 3'000 38.00 
40.93

21901.008 535 x 7,6 650 164 schwarz 
noir

100 3'000 38.00 
40.93

21901.074 540 x 7,5 637 160 natur 
nature

100 2'500 39.70 
42.76

21901.075 540 x 7,5 637 160 schwarz 
noir

100 2'500 39.70 
42.76

21901.076 750 x 7,5 637 220 natur 
nature

100 1'500 48.10 
51.80

21901.077 750 x 7,5 637 220 schwarz 
noir

100 1'500 48.10 
51.80

21901.078 1'000 x 12,5 1'176 300 natur 
nature

50 1'000 140.40 
151.21

21901.079 1'000 x 12,5 1'176 300 schwarz 
noir

50 1'000 140.40 
151.21

Werkstoff: PA6.6 Matériau: PA6.6
Techn. Daten: UV-beständig (schwarz)

halogenfrei
flammhemmend V2 UL94
Temperaturbeständigkeit:
-40°C bis +85°C

Fiche techn.: UV-résistant (noir)
sans halogène
combust.retardée V2 UL94
Résistance aux températures:
-40°C à +85°C

Standardausführung ohne Metallteile aus einem Stück gefertigt. 
Schnelle und einfache Montage von Hand oder mit Montage-
werkzeug.

Exécution standard sans partie métallique, montage facile et 
rapide, à la main ou avec outil.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUFIX® 
Netzbinder/Kabelbinder UV

TEGUFIX®

Attache de filet/Collier de câblage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

Ømax. 
max.Ø

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Karton 
Carton

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm N mm
Stück 
pièces

Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.203 100 x 2,5 107 24 schwarz 
noir

100 30'000 3.20 
3.45

21901.204 200 x 3,5 196 55 schwarz 
noir

100 13'000 5.40 
5.82

21901.201 280 x 4,5 274 76 schwarz 
noir

100 5'000 6.50 
7.00

21901.202 360 x 4,5 274 110 schwarz 
noir

100 8'000 9.70 
10.45

21901.205 450 x 7,5 637 136 schwarz 
noir

100 2'500 30.20 
32.53

Werkstoff: PA 6.6 Matériau: PA 6.6
Techn. Daten: Temperaturbeständigkeit: 

-40° C bis +85° C
UV-Beständigkeit:
~ 10 Jahre
 
flammhemmend UL 94 V2
halogenfrei
 
 

Fiche techn.: Résistance aux températures:
-40° C à +85° C
UV-Résistance:
~ 10 ans
 
combust. retardée UL 94 V2
sans halogène
 
 

UV-stabilisierte Kabelbinder geprüft nach UL 94 V2. Idealer Ein-
satzbereich für Solar- und Photovoltaikanlagen. 10 Jahre UV-stabil 
bei mitteleuropäischem Klima.

Colliers de câblage approuvés UL 94 V2. Idéales pour des 
installations solaires et photovoltaïques. Stabilité aux UV environ 
durant 10 ans sous climat d’Europe centrale.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

TEGUFIX®

Netzbinder/Kabelbinder MET
TEGUFIX®

Attache de filet/Collier de câblage MET  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

Ømax. 
max.Ø

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Karton 
Carton

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm N mm
Stück 
pièces

Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.105 100 x 2,5 176 24 schwarz 
noir

100 15'000 6.85 
7.38

21901.104 140 x 3,5 274 36 schwarz 
noir

100 10'000 9.30 
10.02

21901.101 186 x 4,5 392 51 schwarz 
noir

100 5'000 14.40 
15.51

21901.102 360 x 4,5 392 101 schwarz 
noir

100 4'000 37.70 
40.60

21901.103 360 x 7,5 784 101 schwarz 
noir

50 1'500 65.30 
70.33

Werkstoff: PA6.6 Matériau: PA6.6
Techn. Daten: UV-beständig

halogenfrei
flammhemmend V2 UL94
Temperaturbeständigkeit:
-40°C bis +85°C

Fiche techn.: UV-résistant
sans halogène
combust.retardée V2 UL94
Résistance aux températures:
-40°C à +85°C

Ausführung mit integriertem Stahlzahn. Schnelle und einfache 
Montage von Hand oder mit Montagewerkzeug.
Mit Stahlzahn.

Exécution avec dent d’acier intégrée, montage facile et rapide, à 
la main ou avec outil.
Avec dent d’acier.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUFIX® Gurtbinder TEGUFIX® Sangle d'attache rapide  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm N
Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.012 350 x 25 5'884 100 2.20 
2.37

Werkstoff: Polyester Matériau: Polyester
Techn. Daten: Farbe: rot

Ausführung: mit Klemmschloss
Höchstzugkraft:
Sollbruchkraft bei Umreifungsspannung nach 
DIN EN 12195-2
Norm: BGR 179, DIN EN 1263-1

Fiche techn.: Couleur: rouge
Exécution: avec boucle à came
Résistance max.:
Résistance à la traction de la tension de cerclage 
selon DIN EN 12195-2
Norme: BGR 179, DIN EN 1263-1

Der TEGUFIX® Gurtbinder eignet sich für die schnelle Montage 
von TEGUNET® Spenglerlauf- und Seitenschutznetzen an Rohr-
konstruktionen.

La sangle de fixation TEGUFIX® est conçue pour le montage ra-
pide des filets pour ponts de ferblantiers et de protection latérale 
TEGUNET® aux constructions tubulaires.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

TEGUFIX®

Blitzbinder
TEGUFIX®

Attache rapide  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Long.

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ 
100Stk 

Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

cm N
Stück 
pièces 1 Stk/pc

19901.002 70 160 rot 
rouge

100 88.50 
95.31

21901.002 32 80 schwarz 
noir

100 37.50 
40.39

Werkstoff: PE Matériau: PE
Der TEGUFIX® Blitzbinder eignet sich zur schnellen Befestigung 
von MONARFLEX® Planen an den Randösen sowie von Netzen 
aller Art. Mehrfach verwendbar dank Patent-Sicherheitsverschluss.

L’attache rapide TEGUFIX® permet de fixer rapidement les bâches 
MONARFLEX® aux oeillets  aménagés sur les bords ainsi que des 
filets divers. Elle est munie d’une fermeture de sécurité brevetée 
qui la rend réutilisable plusieurs fois.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

Simplex Karabiner Accroche Simplex  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

20420.106 25 14.76 
15.90

Schnell lösbare Befestigung für Maschendrahtzäune. Spannseile 
und Drahtseile (Pergolen, Outdoorvorhänge, etc.).

Système de fixation simple et démontable pour  treillis métallique. 
Tendeur et câble d’acier (pergola, rideaux extérieurs, etc.).
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TEGUFIX®

Befestigungsklampe
TEGUFIX®

Taquet de fixation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.006 schwarz 
noir

100 107.80 
116.10

Werkstoff: Moplen Matériau: Moplen
Die TEGUFIX® Befestigungsklampe eignet sich für die Befestigung 
von Absperrnetzen, Hagelschutznetzen, etc. mit dicht gewebtem 
Rand.

L’agrafe pour filets TEGUFIX® assure la fixation rapide des filets 
de signalisation, filets anti-grêle, etc. avec bord à mailles serrées.

TEGUFIX®

Metall-Karabinerhaken
TEGUFIX®

Mousqueton en métal  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Bruchlast 
Charge de rupture

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm kN
Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.011 12 x 116 20 10 16.50 
17.77

Werkstoff: Aluminium Matériau: aluminium
Nach DIN 7944 gefertigter Alu-Sicherheitskarabinerhaken zum 
Befestigen von TEGUNET® Auffangnetzen an Tragkonstruktionen.

Ce mousqueton de sécurité, fabriqué selon la norme DIN 7944, 
est en aluminium. Il permet la fixation des filets de retenue
TEGUNET® aux constructions porteuses.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

Befestigungs-Clip Clip de fixation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

20420.110 4 8.36 
9.00

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Für einen bombenfesten Halt, wiederlösbar ohne Materialbeschä-
digung, einfache Montage.

Pour une fixation sure, démontable sans abimer le matériel, 
montage simple.

TEGUFIX®

Profi-Keil-Befestigung
TEGUFIX®

Clip de fixation professionnel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.022 schwarz 
noir

100 3.50 
3.77

Werkstoff: HDPE Matériau: HDPE
Bombenfester Halt auf jedem Material in Sekundenschnelle. Im 
Gegensatz zur Keil-Befestigung besteht die Profi-Keil-Befestigung 
aus nur einem Teil, wodurch der Verlust eines Zusatzteils aus-
geschlossen ist. Wiederverwendbarkeit und einfaches Handling 
zeichnen diese Befestigung aus.

Tenue garantie sur tous les matériaux en quelques secondes. 
Contrairement au clip de fixation standard, le clip de fixation pro-
fessionnel est constitué d’une seule pièce, évitant ainsi de perdre 
une partie. Cette attache se distingue par sa facilité d’utilisation 
ainsi que ses possibilités de réutilisation.
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TEGUFIX®

Befestigungslasche/Knebelbinder
TEGUFIX®

Lanière de fixation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc > 250Stk > 500Stk > 1000Stk

19901.001 grün 
vert

50 99.80 
107.48

97.80 
105.33

92.30 
99.41

86.80 
93.48

Werkstoff: Polyamid Matériau: Polyamide
Techn. Daten: Reissfestigketi: 900 N Fiche techn.: Resist. à la déchirure: 900 N
Die Befestigungslasche dient der Verankerung der MONARFLEX® 
Planen an Rohrkonstruktionen, auch innerhalb der Planenfläche 
einsetzbar, Montage mit Druckknopf-Verschluss System, mehrfach 
verwendbar.

La lanière de fixation sert à l'ancrage des bâches MONARFLEX® 
aux constructions tubulaires, permet une fixation des bâches 
même au milieu de leurs surfaces, montage par système de ferme-
ture par bouton-pression, réutilisable plusieurs fois.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

TEGUFIX® Elast
Befestigungslasche

TEGUFIX® Elast
Lanière de fixation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Long.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc > 250Stk > 500Stk > 1000Stk

19901.020 25 schwarz/
blau 
noir/bleu

100 80.30 
86.48

77.30 
83.25

70.30 
75.71

64.80 
69.79

Werkstoff: Elastischer Teil: PP, EPDM mit Polyester
Fester Teil: Metall Clips

Matériau: Élément élastique: PP, EPDM intégrant du 
polyester
Élément fixe: clips métaliques

Techn. Daten: Reissfestigkeit: 450 N Fiche techn.: Resist. à la déchirure: 450 N
Flexibler, elastischer Verbinder für die Befestigung von
MONARFLEX® Planen oder Netzen in der Fläche oder am Rand.

Nicht geeignet für TEGUNET® 100
 

Lanière de fixation souple et élastique pour l'assemblage des 
bâches et filets MONARFLEX®. Se fixe indifféremment sur la 
surface de la bâche/du filet ou sur les bords.
 
Ne convient pas pour TEGUNET® 100

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

TEGUFIX®

Befestigungsanker
TEGUFIX®

Crochet d'ancrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc > 250Stk > 500Stk

19901.004 schwarz 
noir

100 72.00 
77.54

61.50 
66.24

56.50 
60.85

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Spezial Polyamid Matériau: polyamide spécial
Techn. Daten: Reissfestigkeit: 750 N Fiche techn.: Resist. à la déchirure: 750 N
Der TEGUFIX® Befestigungsanker erlaubt eine rationelle und 
planenschonende Befestigung von MONARFLEX® Planen an den 
Ösen mittels Seilen oder Gummibändern.

Le crochet d’ancrage TEGUFIX® assure, sans les abîmer, la 
fixation rationnelle des bâches MONARFLEX® aux oeillets à l’aide 
de cordes ou d’élastiques.
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2.1

Forexplatte Plaque Forex

PEFLEX® 913
Bedruckte Forexplatte

PEFLEX® 913
Plaque Forex imprimée

Setzen Sie Ihre Werbebotschaft perfekt in Szene
Ob Firmenschilder, Werbe- und Ankündigungstafeln – Sie können 
Ihre Botschaft in höchster Qualität direkt auf Forexplatten drucken 
lassen. Forexplatten sind PVC-Hartschaumplatten mit glatter hoch-
weisser Oberfläche, welche ein brillantes Druckergebnis gewähr-
leisten. Dieses Material ist UV-stabil ausgerüstet und eignet sich im 
Ausseneinsatz mit einer Haltbarkeit von ca. 2-3 Jahren.

Mettez en scène de manière parfaite votre message 
publicitaire
Que se soit qu'il s'agisse d'enseignes, panneaux de publicitaires ou 
d'informations, vous pouvez faire imprimer votre message directe-
ment sur les plaques Forex et bénéficier d'une excellente qualité. 
Les plaques Forex sont des panneaux en mousse PVC rigide avec 
une surface lisse blanche qui assure une impression brillante. Ce 
matériau est résistant aux UV et adapté à un usage extérieur, sa 
longévité est de 2 à 3 ans.

PEFLEX® 913 PEFLEX® 913  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Bezeichnung 
Appellation

Dicke 
Epaisseur

Gewicht 
Poids

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

mm kg/m2 m 1 m2

20412.901 PEFLEX® 913/01 1 0,2 1,50 x 3,00          
2,00 x 3,00

52.50 
56.70

20412.903 PEFLEX® 913/03 3 0,6 1,20 x 2,40          
1,50 x 3,00          
2,00 x 4,00

60.00 
64.80

20412.905 PEFLEX® 913/05 5 1,0 2,00 x 3,00          
2,00 x 4,00

75.00 
81.00

20412.910 PEFLEX® 913/10 10 2,0 2,00 x 3,00 113.00 
122.04

Werkstoff: Kunststoffplatte Matériau: Plaque synthétique
Auf Anfrage: Auch auf Wunschmass innerhalb der Plattengrösse 

erhältlich.
Sur demande: Disponible sur mesure selon les dimensions de base 

des plaques.
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Bedruckte Netze Filets imprimés

PEFLEX® 823 SOUND
Akustik-Netz

PEFLEX® 823 SOUND
Filet acoustique

Nie mehr Auseinandersetzungen zwischen Bühnenbau 
und Tontechnik
Beim Einsatz von herkömmlichen Bühnengaze als Abdeckung von 
PA Wings stellte sich immer wieder das Problem des Tonqualitäts-
verlustes. Ein renommiertes Tonstudio wurde mit dem Testverfahren 
betraut und hat erstaunliche Erkenntnisse gewonnen. Im tiefen 
Frequenzbereich bis zu 1'500 Hz liegen herkömmliche Netze im 
minimalen Verlustbereich. Danach verliert der Sound zunehmend 
an Qualität. In den hohen Frequenzbereichen von 20'000 Hz liegt 
der Verlust bereits bei 2 dB. Im nassen Zustand ist der Verlust noch 
frappierender – bis zu 5 dB.

Die Lösung
Aufgrund von Testergebnissen wurde PEFLEX® 823 SOUND ent-
wickelt.
 
- Zertifiziert gleichbleibende Soundqualität in den tiefen und in den
  hohen Frequenzbereichen. Sowohl im trockenen wie auch im
  nassen Zustand.
- Anpassen des Sounds vor Ort mit Hilfe des PEFLEX® 823 SOUND
  Zertifikates.
- Guter Sichtschutz
- Schützt sehr gut vor Schlagregen und Wetter
- Bedruckbar, in jeder Grösse erhältlich
- Hochreissfeste, robuste Netzstruktur
- Flammhemmende Ausrüstung B1 nach DIN 4102

Finis les conflits entre la construction scénique et l’ingé-
nierie du son
L’utilisation du revêtement de scène classique comme enveloppe 
des PA Wings a posé à plusieurs reprises le problème de la perte 
de qualité sonore. La procédure de test a été confiée à un studio 
d’enregistrement de renom et elle a permis d’obtenir des informa-
tions incroyables. Dans la gamme des basses fréquences, jusqu’à 
1'500 Hz, les filets classiques se situent dans la plage des pertes 
minimales. Après cela, le son perd de plus en plus en qualité. Dans 
les gammes de hautes fréquences de 20'000 Hz, la perte est déjà 
de 2 dB. Lorsqu'il est mouillé, la perte est encore plus frappante – 
jusqu'à 5 dB.

La solution
PEFLEX® 823 SOUND a été développé à la suite de ces résultats de 
tests.
 
- Certifie une qualité sonore constante dans les gammes de basses
  et hautes fréquences, qu’il soit sec ou humide.
- Ajustement du son sur site à l'aide du certificat
  PEFLEX® 823 SOUND.
- Bonne intimité
- Très bonne protection contre la pluie battante et les intempéries
- Imprimable dans toutes les tailles disponibles
- Structure maillée robuste et résistante à la traction
- Équipement ignifuge B1 selon DIN 4102
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PEFLEX® 823 SOUND
Akustik-Netz bedruckt/unbedruckt

PEFLEX® 823 SOUND
Filet acoustique imprimés/non imprimé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

1 m2

20411.991 unbedruckt, konfektioniert 
non imprimé, confectionnée

auf Mass 
sur mesure

21.50 
23.16

20411.992 bedruckt, konfektioniert 
imprimé, confectionnée

auf Mass 
sur mesure

31.50 
33.93

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Farben:

weiss, schwarz
Ausführung:
mit Randverstärkung und Ösen
Gewicht: 105 g/m2 gem. ASTM D 3776
Dichte: 0,946 g/cm3 bei 23°C gem. DIN 
53479
Schmelzindex:
1,4 g/10min gem. 190/5 MFI
Reissfestigkeit:
Länge ~448.00 N
Breite ~120.08 N
gem. DIN 53857
Luftdurchlass:
644.2 cm3/cm2 gem. ASTM D 737
Schattierwert:
Netzfarbe weiss:
34% gem. ASTM 1494-92
Netzfarbe schwarz:
54% gem. ASTM 1494-92
Stabilisatoren:
flammhemmend, nicht UV-stabilisiert
Entflammbarkeit:
Zertifiziert nach DIN 4102 und ÖNORM 3800
 
Thermische Eigenschaften:
Kristallitschmelztemperatur = 133°C
 
Chemische Beständigkeit:
Hohe Beständigkeit, auch gegen Lösungsmittel
bis zu 60°C. Nicht Beständig gegen
Oxydationsmittel (Salpetersäure, Oleum,
Halogene)
 
Bedruckbarkeit:
Digitaldruck und Klischeedruck

Fiche techn.: Couleurs:
blanc, noir
Exécution:
avec bords renforcés et oeillets
Poids: 105 g/m2 selon ASTM D 3776
Densité: 0,946 g/cm3 à 23°C selon DIN 
53479
Indice de fusion:
1,4 g/10min selon 190/5 MFI
Résist. à la déchirure:
longueur ~448.00 N
largeur ~120.08 N
selon DIN 53857
Perméabilité au vent:
644.2 cm3/cm2 selon ASTM D 737
Degré d'ombrage:
Couleur de filet blanc:
34% selon ASTM 1494-92
Couleur de filet noir:
54% selon ASTM 1494-92
Stabilisateurs: 
combust. retardée, non stabilisé aux UV
Inflammabilité:
Certifié selon DIN 4102 et ÖNORM 3800
 
Propriétés thermiques:
Température de fusion de la cristallite = 133°C
 
Résist. chimique:
Haute résistance, même aux solvants jusqu'à
60°C Non résistant aux agents oxydants (acide
nitrique, oléum, halogènes)
 
Possibilité d'impression:
Impression numérique et gravure
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PEFLEX® 325 LG
Gerüstschutznetz

PEFLEX® 325 LG
Filet pour échafaudages

PEFLEX® 325 LG ist ein gerascheltes Gewebe aus UV/IR-stabili-
sierten HDPE-Bändchen und erweitert das bestehende Sortiment 
an Tegum-Gerüstschutznetzen. Es handelt sich um ein robustes, 
reissfestes und wasserabweisendes Netzmaterial, welcher 50% luft- 
und winddurchlässig ist.

Darüber hinaus bietet das PEFLEX® 325 LG trotz seiner relativ 
grossen Maschengrösse einen 50%tigen Sichtschutz. Das äusserst 
schmutzabweisende Material kann bei Bedarf einfach mit Wasser 
abgespült und gereinigt werden.

Der verstärkte Rand ist mit Knopflöchern ausgestattet und gewähr-
leistet somit eine rasche Befestigung an Rohrkonstruktionen mittels 
TEGUFIX® Montagezubehör.

PEFLEX® 325 LG est un filet à mailles nouées, constitué de bande-
lettes en polyéthylène (PEHD). Il s’agit d’un filet très robuste, très 
résistant à la déchirure et hydrofuge avec une perméabilité au vent 
de 50%.
 
 
Le filet offre une brise-vue de 50% malgré la grandeur des mailles. 
Le matériau antitaches peut être nettoyé simplement avec de l’eau.
 
 
Le bord est renforcé et dispose de 　boutonnières permeant 　un 
montage rapide à des structures hebulaires à l'aide des accessoires 
TEGUFIX®.

PEFLEX® 325 LG
Gerüstschutznetz

PEFLEX® 325 LG
Filet pour échafaudages  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Druck 
Impression

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

m 1 m2 >1250 m2 >2500 m2

20302.990 1-farbig 
monochrome

2,50 x 100 6.50 
7.02

6.80 
7.32

5.50 
5.92

20302.991 2-farbig 
bicolore

2,50 x 100 8.50 
9.15

7.80 
8.40

6.50 
7.00

20302.992 3-farbig 
tricolore

2,50 x 100 9.80 
10.55

8.90 
9.60

7.50 
8.10

20302.994 4-farbig 
quadrichrome

2,50 x 100 10.50 
11.30

9.50 
10.25

8.00 
8.60

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Farbe: weiss

Maschenweite: 5 x 5 mm
Gewicht: ~60 g/m²
Luftdurchlass: ~50 %
Schattierwert: ~50 %
Blickdichte: ~60 %
UV stabilisiert: ja
Rand: verstärkt mit Knopflöcher
Ausführung: Druckabstand 4 m zwischen 
den Sujets

Fiche techn.: Couleur: blanc
Mailles: 5 x 5 mm
Poids: ~60 g/m²
Perméabilité à l'air: ~50 %
Degré d'ombrage: ~50 %
Brise-vue: ~60 %
Stabilisé aux UV: oui
Bord: renforcé, avec boutonnières
Exécution: espacement de 4 m entre chaque 
motif imprimé

Eigenschaften: Winddurchlässig, wasserabweisend, UV-stabi-
lisiert, Schutz vor Schmutz, Schutz vor Staub, Sichtschutz, Wind-
schutz, hochreissfest, bedruckbar, kostengünstig.

Propriétés: Perméable au vent, hydrofuge, insensible aux 
U.V./I.R., matériel antitaches, brise-vue, haute résistance à la 
déchirure, imprimable, bon marché.
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2.1

PEFLEX® 436
Werbenetz Gerüst

PEFLEX® 436
Filet publicitaire pour échafaudages

PEFLEX® 436 ist ein gerascheltes Gewebe aus UV/IR-stabilisierten 
PE-Bändchen. Es ist leicht, formstabil und dehnbar in Querrichtung 
sowie lichtdurchlässig. Der verstärkte Rand erlaubt eine rasche 
Montage an Rohrkonstruktionen mit dem TEGUFIX® Montagezube-
hör. PEFLEX® 436 kann mit Ihrem Firmenlogo oder gemäss Ihren 
Wünschen bedruckt werden.

Anwendung
Das bedruckte PEFLEX® 436 dient als Werbe- oder Informations-
fläche und wird als Gerüstschutznetz oder für Dekorationszwecke 
eingesetzt.

Verwandeln sie ihre Baustelle in eine Schaustellung. Jede Gerüst-
fläche ist eine potentielle Werbefläche. Es wäre Verschwendung, 
Gerüstfläche brach liegen zu lassen!

PEFLEX® 436 est un filet maillé, constitué de bandelettes de PE stabi-
lisées au rayonnement UV/IR. Léger, indéformable, il est extensible 
en largeur et translucide. Le bord renforcé permet une fixation ra-
pide à des structures tubulaires à l’aide des accessoires de montage 
TEGUFIX®. Le filet PEFLEX® 436 peut être imprimé avec le logo de 
votre entreprise ou avec un motif de votre choix.

Applications
Le filet imprimable PEFLEX® 436 est un excellent support utilisable à 
des fins publicitaires ou d’information. Il est utilisé comme filet pour 
échafaudage ou comme filet décoratif. Transformez votre chantier 
en exposition. Chaque échafaudage, quel qu’il soit, est un support 
publicitaire potentiel. Ne pas utiliser en soi un échafaudage à des 
fins publicitaires est un gaspillage!

PEFLEX® 436
Bedrucktes Gerüstschutznetz

PEFLEX® 436
Filet de protection imprimable pour 
échafaudages  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Druck 
Impression

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

m 1 m2 >1250 m2 >2500 m2

20306.990 1-farbig 
monochrome

2, 50 x 100 6.20 
6.70

6.60 
7.11

5.00 
5.39

20306.991 2-farbig 
bicolore

2, 50 x 100 8.00 
8.60

7.50 
8.10

5.90 
6.35

20306.992 3-farbig 
tricolore

2, 50 x 100 9.20 
9.90

8.60 
9.25

7.00 
7.55

20306.994 4-farbig 
quadrichrome

2, 50 x 100 9.70 
10.45

9.00 
9.70

7.40 
7.95

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Farbe: weiss

Maschenweite: 7 x 2 mm
Gewicht: ~50 g/m2

Luftdurchlass: ~5900 l/m2 s
gemäss DIN EN ISO 9237
Kraftbeiwert:
1.146 cfx (Mittelwert)
Schattierwert: ~33%
Rand: verstärkt
Ausführung: Druckabstand 4 m zwischen 
den Sujets

Fiche techn.: Couleur: blanc
Ouverture des mailles: 7 x 2 mm
Poids: ~50 g/m2

Perméabilité au vent: ~5900 l/m2 s
selon DIN EN ISO 9237
Coefficient de puissance:
1.146 cfx (moyenne)
Degré d'ombrage: ~33%
Bord: renforcé
Exécution: espacement de 4 m entre chaque 
motif imprimé
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PEFLEX® 471
Werbenetz Zaun

PEFLEX® 471
Filet publicitaire clôture

Gleiche Qualität wie PEFLEX® 471 Netzzaun, jedoch bedruckt. Caractéristiques identiques à celles du PEFLEX® 471 filet pour 
clôture, mais imprimé.

PEFLEX® 471
Werbenetz Zaun

PEFLEX® 471
Filet publicitaire pour clôture  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Druck 
Impression

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

m 1 m2 >262.5 m2 >437.5 m2

20601.990 1-farbig 
monochrome

1,75 x 50 12.60 
13.61

12.80 
13.79

11.95 
12.87

20601.991 2-farbig 
bicolore

1,75 x 50 15.10 
16.25

14.10 
15.20

13.00 
14.00

20601.992 3-farbig 
tricolore

1,75 x 50 16.30 
17.55

15.20 
16.40

14.20 
15.30

20601.994 4-farbig 
quadrichrome

1,75 x 50 17.60 
18.95

16.50 
17.80

15.40 
16.60

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Farbe: weiss

Gewicht: ~170 g/m2

Luftdurchlass:
~1600 l/m2 s
gemäss ASTM D 737
Schattierwert: ~72%
gemäss ASTM 1494-92
Rand: verstärkt, mit Knopflöchern
Ausführung: Druckabstand 4 m zwischen 
den Sujets

Fiche techn.: Couleur: blanc
Poids: ~170 g/m2

Perméabilité au vent:
~1600 l/m2 s
selon ASTM D 737
Degré d'ombrage: ~72%
selon ASTM 1494-92
Bord: renforcé, avec boutonnières
Exécution: espacement de 4 m entre chaque 
motif imprimé

Auf Anfrage: andere Farben
andere Dimensionen

Sur demande: autres coloris
autres dimensions
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2.1

PEFLEX® 427 Mobilzaunnetze
bedruckt/unbedruckt

PEFLEX® 427 Filet pour clôture mobile
imprimé/non imprimé

PEFLEX® 427 ist ein dicht gerascheltes Gewebe aus UV/IR-stabi-
lisierten HDPE-Bändchen mit geringem Luftdurchlass, sehr hoher 
Formstabilität und Reissfestigkeit. PEFLEX® 427 Mobilzaunnetz ist 
in diversen Farben in unbedruckter oder bedruckter Ausführung 
erhältlich.

Anwendung
Das PEFLEX® 427 Mobilzaunnetz wird an Mobilzäune, welche 
für zeitlich begrenzte Absperrungen verwendet werden, befestigt. 
Das PEFLEX® 427 Mobilzaunnetz dient als Werbefläche mit einem 
Aufdruck von z.B. Firmenlogos, Firmeninformationen, Signeten, 
Einladungen z.B. zu Konzerten, Sportanlässen, div. Veranstaltungen 
oder Aufführungen, usw., wie auch als Dekoration und Sichtschutz. 
Ideale Anwendung für Baustellen, Ausstellungen, Parkplätze, Sport-
anlagen, Grünflächen, Veranstaltungen usw.

PEFLEX® 427 est un filet à mailles serrées, constitué de bandelettes 
de HDPE. Ce produit stabilisé au rayonnement UV/IR laisse peu 
passer l’air. Il est indéformable et très résistant à la déchirure. Le 
modèle PEFLEX® 427 est proposé en plusieurs coloris et disponible 
en version unie ou imprimée.

Applications
Le filet PEFLEX® 427 est fixé sur les clôtures mobiles installées pour 
délimiter des espaces pendant une durée limitée. Il sert de support 
publicitaire, permettant l’impression de logos d’entreprise, d’infor-
mations, de motifs, d’invitations p.e. à des concerts, manifestations 
sportives, culturelles etc. Ce produit peut être également utilisé 
comme décoration ou écran visuel. Il représente la formule idéale 
pour les chantiers, les expositions, les parkings, les installations 
sportives, les espaces verts, les manifestations, etc.

PEFLEX® 427 Mobilzaunnetz
bedruckt/unbedruckt

PEFLEX® 427 Filet pour clôture mobile
imprimés/non imprimé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Druck 
Impression

Abmessungen 
Dimensions

Verfügbarkeit 
Disponibilité

Preis/ Stk 
Prix/pc

m 1 Stk/pc > 25Stk > 50Stk
20412.001 weiss, unbedruckt 

blanc, non imprimé
3,40 x 1,75 ab Lager 

en stock
59.50 
64.08

47.00 
50.62

43.50 
46.85

20412.990 unbedruckt 
non imprimé

3,40 x 1,75 auf Bestellung 
sur commande

50.00 
54.00

55.00 
59.24

51.00 
54.93

20412.991 1-farbig 
monochrome

3,40 x 1,75 auf Bestellung 
sur commande

121.00 
130.30

109.00 
117.40

98.00 
105.55

20412.992 2-farbig 
bicolore

3,40 x 1,75 auf Bestellung 
sur commande

131.00 
141.10

118.00 
127.10

106.00 
114.15

20412.993 3-farbig 
tricolore

3,40 x 1,75 auf Bestellung 
sur commande

141.00 
151.85

127.00 
136.80

114.00 
122.80

20412.994 4-farbig 
quadrichrome

3,40 x 1,75 auf Bestellung 
sur commande

151.00 
162.65

136.00 
146.50

122.00 
131.40

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Farben:

weiss, gelb, grün, blau, rot, orange, grau, 
violett, jutebraun, schwarz
Ausführung:
mit Randverstärkung und Ösen alle ~30 cm
Maschenweite: 2 x 1 mm
Gewicht: ~200 g/m2

Luftdurchlass: ~3300 l/m2 s
Kraftbeiwert: 1.211 cfx (Mittelwert)
Schattierwert: ~70%

Fiche techn.: Couleurs:
blanc, jaune, vert, bleu, rouge, orange, gris, 
violet, brun, jute, noir
Exécution:
bords renforcés et œillet tous les ~30 cm
Mailles: 2 x 1 mm
Poids: ~200 g/m2

Perméabilité au vent: ~3300 l/m2 s
Coefficient de puissance: 1.211 cfx 
(moyenne)
Degré d’ombrage: ~70%

Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions
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TEGUNET®

Vinyl und Polymesh bedruckt
TEGUNET®

Vinyl et Polymesh imprimés

TEGUNET® Vinyl ist ein mit Vinyl beschichtetes Netzgewebe mit 
geringer Luftdurchlässigkeit. Es ist formstabil, reissfest und ist in der 
Farbe Weiss lieferbar. TEGUNET® Vinyl ist besonders gut geeignet 
für das Drucken fotorealistischer Grossbilder. Dazu ist dieses Netz-
gewebe konfektionierbar mit Kederprofil, mit oder ohne Ösen.

Anwendung
Aufgrund seiner Eigenschaften eignet sich TEGUNET® Vinyl für foto-
realistische Grossbilder als Werbeträger, Sicht- und Blendschutz, für 
den Messe- und Tribünenbau, als Hintergrund auf Bühnen, sowie als 
Dekoration. Also für den Innen- und Aussenbereich benutzbar.

TEGUNET® Vinyl est un filet enduit de vinyle d’une faible perméa-
bilité à l’air. Indéformable, indéchirable, il est proposé en coloris 
blanc. TEGUNET® Vinyl convient tout particulièrement à l’impression 
d’illustrations géantes en qualité photo. A cet effet, le filet peut 
être confectionné avec un profilé d’encadrement, équipé ou non 
d’oeillets.

Applications
En raison de ses propriétés spécifiques, TEGUNET® Vinyl représente 
la solution parfaite pour l’impression d’illustrations géantes en 
qualité photo. Ce filet est à ce titre utilisable de multiples manières: 
support publicitaire, protection visuelle et anti-éblouissement, amé-
nagement de stands d’exposition et construction de tribunes, fond 
de scène ou encore décoration. Il peut donc être utilisé à intérieur 
comme à extérieur.
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TEGUNET®

Vinyl bedruckt
TEGUNET®

Vinyl imprimés  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Abmessungen 
Dimensions

Verfügbarkeit 
Disponibilité

Preis/ m2 
Prix/m2

m 1 m2

20075.995 894 UV / 230g 3,40 x 1,75 auf Bestellung 
sur commande

21.50 
23.15

20075.998 894 B1+UV / 340g 3,40 x 1,75 auf Bestellung 
sur commande

27.50 
29.60

20075.997 895 UV / 450g 3,40 x 1,75 auf Bestellung 
sur commande

26.00 
28.00

20075.996 895 B1 / 570g 3,40 x 1,75 auf Bestellung 
sur commande

31.00 
33.40

Techn. Daten: Farbe: weiss
Maschenweite Typ 894 UV/B1: 
~1 x 1 mm
Rand: verstärkt, mit Metallösen alle 50 cm

Fiche techn.: Couleur: blanc
Ouverture de mailles Type 894 UV/B1: 
~1 x 1 mm
Bord: renforcé, avec œillet métalliques tous 
les 50 cm

Auf Anfrage: andere Dimensionen
grössere Mengen
feine Netzplane
Ausführung mit Kederprofil
beidseitig bedruckt

Sur demande: autres dimensions
grandes quantité
autres matériaux
bâche fine pour filet
exécution avec profilé d’encadrement
impression sur les deux faces

Hinweis: mehrfach verwendbar Conseil: réutilisable plusieurs fois

TEGUNET® Polymesh 883 UV
bedruckt

TEGUNET® Polymesh 883 UV
imprimés  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Verfügbarkeit 
Disponibilité

Preis/ m2 
Prix/m2

m 1 m2

20075.994 3,40 x 1,75 auf Bestellung 
sur commande

23.90 
25.74

Werkstoff: Polyester Stoff, perforiert Matériau: Tissu en polyester, perforé
Techn. Daten: Farbe: weiss

Gewicht: 120 g/m2

Winddurchlass: ca. 15%
Rand: verstärkt, mit Metallösen alle 50 cm

Vorteile:
- perfektes Druckbild
- Druck beidseitig sichtbar
- geringes Eigengewicht
- klein zusammenlegbar
- waschbar

Fiche techn.: Couleur: blanc
Poids: 120 g/m2

Perméabilité à l’air: ca. 15%
Bord: renforcé, avec œillet métalliques tous 
les 50 cm
 
Avantages:
- qualité d’impression de l’image parfaite
- impression visible des 2 côtés
- matériau léger
- pliable
- lavable

Auf Anfrage: andere Dimensionen
grössere Mengen

Sur demande: autres dimensions
grandes quantité

Hinweis: mehrfach verwendbar Conseil: réutilisable plusieurs fois
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Kleb-, Dicht- und Fugentechnik

Encollage et étanchement

Informations sur les groupes de produits

COMPRIBAND® / TEGUBAND® BG1 Bandes d’étanchéité
COMPRIBAND® G-SK VR BG1
TEGUBAND® 2001 SK VR BG1
TEGUBAND® 2002 SK VR BG1
TEGUBAND® SUPER FR Firestop
TEGUBAND® SK VR BG2 
TEGUBAND® T-SK VR BG2
TEGUBAND® BG2/A
COMPRIBAND® N-SK VR

Assortiment complémentaire Bandes d’étanchéité BG1
TEGUBAND® BG1 gris
TEGUBAND® BG1 anthracite
TEGUBAND® MAX

TEGUBAND® Multi Bandes d’étanchéité
TEGUBAND® Multi 658
TEGUBAND® Multi Plus
TEGUBAND® Multi Plus LL

Feuilles étanches pour l’extérieur
TEGUBAND® PP / PP-SK Outside Feuille pour les raccords de façade
Film d‘étanchéité TRIOOO® AIR
TEGUBAND® EPDM Outside

Bandes d’étanchéité pour l’intérieur / Pare-vapeur
TEGUBAND® 8000 / 8100 Inside

Bandes adhésives et profilés
TEGUTAPE® 738 Ruban à béton en tissu
Film protecteur avec bande adhésive
TEGUTAPE® Ruban de masquage
Trennfix - Bande de séparation pour relier les joints
TEGUTAPE® 5000 Bande adhésive au bitume-élastomère
TEGUTAPE® 6200 Bande adhésive au butyle avec non-tissé
TEGUTAPE® 6100 Bande adhésive au butyle avec alu
TEGUTAPE® 6000 Bande adhésive au butyle
TEGUTAPE® GREEN / YELLOW INDOOR
TEGUTAPE® WHITE / BLACK OUTDOOR
TEGUBAND® PU 155 Bande d‘étanchéité et de calfeutrage
TEGUBAND® PE 158 Bande d‘étanchéité et de calfeutrage
TEGUBAND® PC 273 Bande d‘étanchéité et de calfeutrage
TEGUBAND® NEO 343 Bande d‘étanchéité et de calfeutrage
TEGUBAND® K-SK 323 Bande aux fibres céramiques
TEGUFIL® Profilé de bourrage

TKK - Mousse, Silicone, Adhesive, Acrylique, Mastic
Mousse PU
Silicone
Acrylique
Masse d‘étanchéité hybride
Colles hybrides
Pistolet à mousse et à pression manuelle
Primaire TEGUCOL® 273
TEGUCLEAN Lingettes nettoyantes

Système d’étanchéité TRIOOSTOP®

3.2

3.4
3.6
3.8

3.11
3.12
3.14
3.16
3.18
3.22

3.24
3.26
3.28
3.31

3.32
3.36
3.40
3.46

3.48
3.49
3.51
3.52

3.53
3.53

3.56
3.57
3.58
3.59
3.62
3.63
3.65
3.66
3.67
3.69
3.71
3.73
3.74
3.75
3.76
3.77
3.79

3.84
3.86

3.108
3.123
3.131
3.137
3.151
3.158
3.159

3.160

Produktgruppen-Information

COMPRIBAND® / TEGUBAND® BG1 Fugendichtbänder
COMPRIBAND® G-SK VR BG1
TEGUBAND® 2001 SK VR BG1
TEGUBAND® 2002 SK VR BG1
TEGUBAND® SUPER FR Firestop
TEGUBAND® SK VR BG2 
TEGUBAND® T-SK VR BG2
TEGUBAND® SK BG2/A
COMPRIBAND® N-SK VR

Ergänzungssortiment BG1 Fugendichtbänder#
TEGUBAND® BG1 grau
TEGUBAND® BG1 anthrazit
TEGUBAND® MAX

TEGUBAND® Multi Fugendichtbänder
TEGUBAND® Multi 658
TEGUBAND® Multi Plus
TEGUBAND® Multi Plus LL

Wasserabweisfolien Aussenbereich
TEGUBAND® PP / PP-SK Outside Fassadenanschlussfolie 
TRIOOO® Dichtfolie AIR
TEGUBAND® EPDM Outside

Abdichtbänder Innenbereich / Dampfdicht
TEGUBAND® 8000 / 8100 Inside

Klebebänder und Profile
TEGUTAPE® 738 Beton-/Gewebereparaturband
Abdeckfolie mit Klebband
TEGUTAPE® Abdeckband
Trennfix - Trennstreifen für Anschlussfugen
TEGUTAPE® 5000 Bitumen-Klebeband
TEGUTAPE® 6200 Butyl-Klebeband mit Vlies
TEGUTAPE® 6100 Butyl-Klebeband mit Alu
TEGUTAPE® 6000 Butyl-Klebeband
TEGUTAPE® GREEN / YELLOW INDOOR
TEGUTAPE® WHITE / BLACK OUTDOOR
TEGUBAND® PU 155 Vorlege- und Dichtungsband 
TEGUBAND® PE 158 Vorlege- und Dichtungsband 
TEGUBAND® PC 273 Vorlege- und Dichtungsband 
TEGUBAND® NEO 343 Vorlege- und Dichtungsband 
TEGUBAND® K-SK 323 Keramikfaserband
TEGUFIL® Hinterfüllprofil

TKK - Schäume, Silikone, Klebstoffe, Acryl, Dichtstoffe#
PU Schäume
Silikone
Acryl
Hybrid Dichtstoffe
Hybrid Klebstoffe
Schaum- und Handdruckpistolen
Primer TEGUCOL® 273
TEGUCLEAN Handreinigungstücher

TRIOOSTOP® Dichtsystem
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COMPRIBAND® G-SK VR BG1
Fugendichtband

COMPRIBAND® G-SK VR BG1
Bande d’étanchéité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30005.001 10 x 8 2...3 384 68.00 

73.24

30005.002 15 x 8 2...3 256 98.00 
105.55

30005.005 15 x 6 3...5 192 127.00 
136.78

30005.012 15 x 4,30 5...12 30,1 287.00 
309.10

30005.003 20 x 8 2...3 192 139.00 
149.70

30005.006 20 x 6 4...6 144 209.00 
225.09

30005.004 25 x 8 2...3 160 159.50 
171.78

V

30005.007 30 x 6 4...6 96 338.00 
364.03

V

30005.008 30 x 4 6...9 64 502.00 
540.65

30005.009 40 x 6 4...6 72 484.00 
521.27

30005.010 40 x 4 8...12 24 804.00 
865.91

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Polyurethan-Weichschaumstoff, imprägniert mit 
flammhemmendem Acrylharz

Matériau: Mousse de polyuréthane souple, imprégnée de 
résine acrylique ignifuge

Techn. Daten: Farbe: betongrau
Baustoffklasse:
B1, schwerentflammbar gem. DIN 4102
Wärmeleitfähigkeit:
≤ 0,048 W/m * k gem. DIN 52 612
Wasserdampfdiffusion, Sd-Wert:
< 0,5 m
Temperaturbeständigkeit: 
–30° bis +90 °C
Schalldämmung:
Rechenwert RST, W 51 dB gem. DIN 52210
Fugendurchlasskoeffizient,
a-Wert:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)n]
gem. DIN 18 542
Lichtdichtheit:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)2/3]
gem. DIN 18 542
Witterungsbeständigkeit:
Forderungen erfüllt gem. DIN 18 542
Eingruppierung: BG1 gem. DIN 18 542
Schlagregendichtheit:
Forderungen erfüllt bis 600 Pa für den 
angegebenen Einsatzbereich, fremdüberwacht 
durch MPA Bau Hannover gem. EN 1027
Verträglichkeit mit anderen Baustoffen:
keine Korrosionserscheinungen bei Eisen, Zink, 
Stahl, verzinktem Blech, Aluminium und Kupfer; 
keine schädlichen Wechselwirkungen bei Beton, 
Porenbeton, Ziegel, Kalksandstein, PVC-hart, 
Plexiglas und Holz; weitere Materialien auf 
Anfrage gem. DIN 18 542
Lagerzeit:
2 Jahre ab Produktionsdatum
Lagertemperatur: +1° bis +20°C

Fiche techn.: Couleur: gris béton
Classe d'incendie:
B1, difficilement inflammable selon DIN 4102
Conductivité thermique:
≤ 0,048 W/m * k selon DIN 52 612
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
< 0,5 m
Résistance aux temp.: 
–30° à +90 °C
Isolation acoustique:
Valeur de calcul, W 51 dB selon DIN 52210
Coefficient de transmission des joints,
valeur a:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)n]
selon DIN 18 542
Étanchéité à la lumière:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)2/3]
selon DIN 18 542
Résistance aux intempéries:
Exigence satisfaite selon DIN 18 542
Classification: BG1 selon DIN 18 542
Étanchéité à la pluie battante:
Exigence satisfaite jusqu’à 600 Pa pour la plage 
d’utilisation indiquée, surveillance externe par le 
MPA Bau de Hannovre selon EN 1027
Compatibilité avec les autres matériaux 
de construction:
aucune apparition de corrosion en présence 
de fer, de zinc, d’acier, de tôle zinguée, 
d’aluminium et de cuivre ; aucune interaction 
nuisible en présence de béton, de béton poreux, 
de tuiles, de briques silico-calcaire, de résine 
PVC, de plexiglas et de bois; autres matériaux 
sur demande selon DIN 18 542
Durée de stockage:
2 ans à compter de la date de production
Température de stockage: +1° à +20°C
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TEGUBAND® 2001 SK VR BG1
Fugendichtband

TEGUBAND® 2001SK VR BG1
Bande d‘étanchéité

TEGUBAND® 2001 SK VR BG1
Fugendichtband

TEGUBAND® 2001 SK VR BG1
Bande d‘étanchéité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joints

KP 
PE

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m m 1 m
30110.001 10 x 8 2...3 48 384 64.00 

68.93

30110.011 15 x 5,60 4...10 39,2 274,40 211.00 
227.25

30110.002 15 x 8 2...3 32 256 92.00 
99.08

30110.005 15 x 6 3...5 24 192 129.00 
138.93

30110.006 20 x 6 4...6 18 144 213.00 
229.40

Werkstoff: offenzelliger, flammhemmend eingestellter 
acrylpolymerimprägnierter Polyurethan-
Weichschaumstoff

Matériau: Mousse de polyuréthane souple ignifuge à 
cellules ouvertes, imprégnée de polymère 
d’acrylate

Techn. Daten: Farbe: anthrazit
Baustoffklasse:
B1, schwerentflammbar gem. DIN 4102
Wärmeleitfähigkeit:
≤ 0,048 W/m * k gem. DIN 52 612
Wasserdampfdiffusion, Sd-Wert:
< 0,5 m
Temperaturbeständigkeit: 
–30° bis +90 °C
Schalldämmung:
Rechenwert RST, W 51 dB gem. DIN 52210
Fugendurchlasskoeffizient,
a-Wert:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)n]
gem. DIN 18 542
Lichtdichtheit:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)2/3]
gem. DIN 18 542
Witterungsbeständigkeit:
Forderungen erfüllt gem. DIN 18 542
Eingruppierung: BG1 gem. DIN 18 542
Schlagregendichtheit:
Forderungen erfüllt bis 600 Pa für den 
angegebenen Einsatzbereich, fremdüberwacht 
durch MPA Bau Hannover gem. EN 1027
Verträglichkeit mit anderen Baustoffen:
keine Korrosionserscheinungen bei Eisen, Zink, 
Stahl, verzinktem Blech, Aluminium und Kupfer; 
keine schädlichen Wechselwirkungen bei Beton, 
Porenbeton, Ziegel, Kalksandstein, PVC-hart, 
Plexiglas und Holz; weitere Materialien auf 
Anfrage gem. DIN 18 542
Lagerzeit:
2 Jahre ab Produktionsdatum
Lagertemperatur: +1° bis +20°C

Fiche techn.: Couleur: anthracite
Classe d'incendie:
B1, difficilement inflammable selon DIN 4102
Conductivité thermique:
≤ 0,048 W/m * k selon DIN 52 612
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
< 0,5 m
Résistance aux temp.: 
–30° à +90 °C
Isolation acoustique:
Valeur de calcul, W 51 dB selon DIN 52210
Coefficient de transmission des joints,
valeur a:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)n]
selon DIN 18 542
Étanchéité à la lumière:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)2/3]
selon DIN 18 542
Résistance aux intempéries:
Exigence satisfaite selon DIN 18 542
Classification: BG1 selon DIN 18 542
Étanchéité à la pluie battante:
Exigence satisfaite jusqu’à 600 Pa pour la plage 
d’utilisation indiquée, surveillance externe par le 
MPA Bau de Hannovre selon EN 1027
Compatibilité avec les autres matériaux 
de construction:
aucune apparition de corrosion en présence 
de fer, de zinc, d’acier, de tôle zinguée, 
d’aluminium et de cuivre ; aucune interaction 
nuisible en présence de béton, de béton poreux, 
de tuiles, de briques silico-calcaire, de résine 
PVC, de plexiglas et de bois; autres matériaux 
sur demande selon DIN 18 542
Durée de stockage:
2 ans à compter de la date de production
Température de stockage: +1° à +20°C
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TEGUBAND® 2002 SK VR BG1
Fugendichtband

TEGUBAND® 2002 SK VR BG1
Bande d'étanchéité

TEGUBAND® 2002 SK VR BG1
Fugendichtband, Einzelrollen

TEGUBAND® 2002 SK VR BG1
bande d‘étanchéité, rouleaux unitaires  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30111.001 10 x 8 2...3 384 64.50 

69.47

30111.002 15 x 8 2...3 256 92.50 
99.62

30111.012 20 x 8 2...3 192 124.00 
133.55

30111.016 15 x 4,30 5...12 30,1 301.50 
324.72

30111.005 15 x 6 3...5 192 122.00 
131.39

30111.008 15 x 6 4...6 192 167.50 
180.40

30111.006 20 x 6 4...6 144 215.50 
232.09

30111.015 30 x 6 4...6 96 336.50 
362.41

V

30111.007 20 x 4 6...9 96 344.00 
370.49

30111.014 30 x 4 6...9 64 463.00 
498.65

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: offenzelliger, flammhemmend eingestellter 
acrylpolymerimprägnierter Polyurethan-
Weichschaumstoff

Matériau: Mousse de polyuréthane souple ignifuge à 
cellules ouvertes, imprégnée de polymère 
d’acrylate

Techn. Daten: Farbe: anthrazit
Baustoffklasse:
B1, schwerentflammbar gem. DIN 4102
Wärmeleitfähigkeit:
≤ 0,048 W/m * k gem. DIN 52 612
Wasserdampfdiffusion, Sd-Wert:
< 0,5 m
Temperaturbeständigkeit: 
–30° bis +90 °C
Schalldämmung:
Rechenwert RST, W 51 dB gem. DIN 52210
Fugendurchlasskoeffizient,
a-Wert:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)n]
gem. DIN 18 542
Lichtdichtheit:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)2/3]
gem. DIN 18 542
Witterungsbeständigkeit:
Forderungen erfüllt gem. DIN 18 542
Eingruppierung: BG1 gem. DIN 18 542
Schlagregendichtheit:
Forderungen erfüllt bis 600 Pa für den 
angegebenen Einsatzbereich, fremdüberwacht 
durch MPA Bau Hannover gem. EN 1027
Verträglichkeit mit anderen Baustoffen:
keine Korrosionserscheinungen bei Eisen, Zink, 
Stahl, verzinktem Blech, Aluminium und Kupfer; 
keine schädlichen Wechselwirkungen bei Beton, 
Porenbeton, Ziegel, Kalksandstein, PVC-hart, 
Plexiglas und Holz; weitere Materialien auf 
Anfrage gem. DIN 18 542
Lagerzeit:
2 Jahre ab Produktionsdatum
Lagertemperatur: +1° bis +20°C

Fiche techn.: Couleur: anthracite
Classe d'incendie:
B1, difficilement inflammable selon DIN 4102
Conductivité thermique:
≤ 0,048 W/m * k selon DIN 52 612
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
< 0,5 m
Résistance aux temp.: 
–30° à +90 °C
Isolation acoustique:
Valeur de calcul, W 51 dB selon DIN 52210
Coefficient de transmission des joints,
valeur a:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)n]
selon DIN 18 542
Étanchéité à la lumière:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)2/3]
selon DIN 18 542
Résistance aux intempéries:
Exigence satisfaite selon DIN 18 542
Classification: BG1 selon DIN 18 542
Étanchéité à la pluie battante:
Exigence satisfaite jusqu’à 600 Pa pour la plage 
d’utilisation indiquée, surveillance externe par le 
MPA Bau de Hannovre selon EN 1027
Compatibilité avec les autres matériaux 
de construction:
aucune apparition de corrosion en présence 
de fer, de zinc, d’acier, de tôle zinguée, 
d’aluminium et de cuivre ; aucune interaction 
nuisible en présence de béton, de béton poreux, 
de tuiles, de briques silico-calcaire, de résine 
PVC, de plexiglas et de bois; autres matériaux 
sur demande selon DIN 18 542
Durée de stockage:
2 ans à compter de la date de production
Température de stockage: +1° à +20°C
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TEGUBAND® SUPER FR Firestop
Fugendichtband

TEGUBAND® SUPER FR Firestop
Bande d’étanchéité

TEGUBAND® SUPER FR Firestop ist ein flexibler und offenzelliger 
Polyurethan-Schaumstoff mit Imprägnierung. Das Band ist schwerent-
flammbar und bietet einen Feuerwiderstand von 180 Minuten bei 
doppelseitigem Einbau. Es wird als vorkomprimierte Rollenware mit 
einseitiger Selbstklebung zur Montagehilfe geliefert.

Vorteile
- Feuerwiderstandsklassen nach DIN EN 13501-2 laut Prüfbericht
  MFPA Leipzig PB 3.2/17-299-2
- Schwerentflammbar B1 nach DIN 4102
- Passt sich durch Ausdehnen und Zusammenziehen an das
  Bewegungsverhalten an und dichtet die Fugen gleichzeitig ab
- "Sehr Emmisionsarm Plus" EMICODE EC1 PLUS 

 

Einsatz
TEGUBAND® SUPER FR Firestop wird eingesetzt bei beweglichen 
Fugen zwischen Mauerwerksbauteilen zur Sicherstellung der Feuer-
widerstandsklassen nach Din EN 13501-2 laut Prüfbericht. Geeig-
net für Abschottungen bis F180. Weiter ist TEGUBAND® SUPER FR 
Firestop zur Fugenausbildung zwischen Mauerwerksbauteilen und 
Holzrahmen (Fenster, Türrahmen, usw.) einsetzbar.
Nebst den Brandschutzeigenschaften B1 schwerentflammbar erfüllt 
das Fugendichtband Schlagregendichtheit bis 600 PA gem. DIN EN 
1027 und ist somit auch für direkt bewitterte Fugen einsetzbar.

TEGUBAND® SUPER FR Firestop est une mousse de polyuréthane 
à cellules ouvertes et souple avec imprégnation. Cette bande est 
difficilement inflammable et offre une résistance au feu de 180 
minutes pour les installations double face. Elle est livrée avec sous 
forme de rouleau pré-compressé avec auto-adhésif unilatéral pour 
l'aide au montage.

Avantages
- Classes de résistance au feu selon DIN EN 13501-2 selon rapport
  de test MFPA Leipzig PB 3.2/17-299-2
- Difficilement inflammable B1 selon DIN 4102
- S'adapte au comportement du mouvement par expansion et
  contraction et scelle les joints simultanément
- "Très faible émissivité plus" EMICODE EC1 PLUS

 

Utilisation
TEGUBAND® SUPER FR Firestop est utilisé pour les joints mobiles 
entre les composants de maçonnerie afin de garantir les classes 
de résistance au feu conformément à la norme DIN EN 13501-2, 
conformément au rapport de test. Convient aux cloisonnements 
jusqu’à F180. TEGUBAND® SUPER FR Firestop s’utilise également 
pour constituer des joints entre des composants de maçonnerie et 
des cadres en bois (fenêtres, chambranles, etc.).
En plus des propriété de protection contre le feu B1 le ruban d'étan-
chéité pour joints est étanche à l'eau jusqu'à 600 PA selon DIN EN 
1027 et peut donc également être utilisé directement pour les joints 
soumis aux intempéries.
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TEGUBAND SUPER FR Firestop
Fugendichtband anthrazit

TEGUBAND® SUPER FR Firestop
Bande d'étanchéité antracite  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30009.011 25 x 5,60 4,2...5,7 67,2 574.60 

618.84

Werkstoff: Flammhemmend imprägnierter, offenzelliger 
Polyurethanschaumstoff. Lösemittelfreies 
Selbstklebeband zur Montagehilfe.

Matériau: Mousse de polyuréthane ignifuge à cellules 
ouvertes imprégnée. Sans solvant Bande auto-
adhésive pour aide au montage.

Techn. Daten: Farbe: anthrazit
Baustoffklasse:
B1 schwerentflammbar gem. DIN 4102
Feuerwiderstand gem. MFPA 
Prüfbericht:
Bis zu F180 bei doppelter Verlegung
(Fugenausbildung und -konstruktion gem. 
Prüfbericht und DIN EN 13501-2:2010-02)
Schlagregendicht 600 Pa:
5-10 mm gem. DIN EN 1027
Laterale Dehnung der Fuge: 7,5%
Massivbauteildicke:
> 150 mm
Massivbauteil Dichte:
> 450 kg/m3

Lagerung: +1°C bis +20°C
Mindesthaltbarkeitsdauer:
24 Monate

Fiche techn.: Couleur: anthracite
Classe d’incendie:
B1 difficilement inflammable selon DIN 4102
Résistance au feu selon MFPA Rapport 
de test:
Jusqu'à F180 avec double installation
(configuration et construction de joints selon
rapport de test et DIN EN 13501-2:2010-02)
Étanchéité à la pluie battante 600 Pa:
5 à 10 mm selon DIN EN 1027
Étirement latéral du joint: 7,5 %
Épaisseur du revêtement massif:
> 150 mm
Étanchéité du revêtement massif:
> 450 kg/m3

Stockage: +1°C à +20°C
Durée de conservation minimale:
24 mois

Lieferform: Vorkomprimierte Rollenware mit einseitiger 
Selbstklebung.
Kartoninhalt: 12 Rollen – 67,2 m

Présentation: sous forme de rouleau pré-compressé avec auto-
adhésif unilatéral.
Contenu du carton: 12 rouleaux – 67,2 m

Das Band ist überstreichbar und kann mit Putz bedeckt werden. 
Die Verträglichkeit mit Lacken, Dichtstoffen, Beschichtungen, 
etc., muss im Voraus getestet werden. In Sonderfällen kann Un-
verträglichkeit auftreten. Die Bänder sind nicht beständig gegen 
aggressive Lösungsmittel und andere chemische Produkte.

La bande peut être peinte et recouverte de plâtre. La compatibilité 
avec les peintures, les mastics, les revêtements, etc. doit être tes-
tée à l’avance. Des incompatibilités peuvent se produire dans des 
cas particuliers. Les bandes ne résistent pas aux solvants agressifs 
et aux autres produits chimiques.

Auf Anfrage: Andere Band- und Fugenbreiten Sur demande: Autres largeurs de bandes et de joints



Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.14

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.15

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

3

TEGUBAND® SK VR BG2
Fugendichtband

TEGUBAND® SK VR BG2
Bande d'étanchéité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30106.017 10 x 12.5 1 375 58.00 

62.47

30106.001 10 x 8 2...3 384 66.00 
71.08

30106.003 15 x 8 2...3 256 94.00 
101.24

30106.004 15 x 6 3...5 192 122.00 
131.39

30106.005 15 x 7 5...9 49 159.00 
171.24

30106.006 20 x 8 2...3 192 129.00 
138.93

30106.008 20 x 6 4...6 144 195.00 
210.02

Werkstoff: offenzelliges Polyurethan-Weichschaumstoffband, 
modifiziert mit einem Imprägnat auf Basis eines 
Acrylatpolymers

Matériau: Bande en mousse de polyuréthane à cellules 
ouvertes, modifiée avec une imprégnation à 
base d’un polymère d’acrylate

Techn. Daten: Farbe: grau
Baustoffklasse:
B2 gem. DIN 4102
Wärmeleitfähigkeit:
l = 0,0450 W/(m*k) gem. DIN EN 12667
Wasserdampfdiffusion, Sd-Wert:
< 0,5 m gem. EN ISO 12572
Temperaturbeständigkeit: 
–30° bis +90 °C
Eingruppierung: BG2 gem. DIN 18 542
Schlagregendichtheit:
DIN 18542 BG2 > 300 Pa gem. DIN EN 1027
Verträglichkeit mit herkömmlichen 
Baustoffen:
Forderungen erfüllt gem. DIN 18 542
Lagerzeit:
18 Monate ab Produktionsdatum
Lagertemperatur: +1° bis +20°C

Fiche techn.: Couleur: gris
Classe d'incendie:
B2 selon DIN 4102
Conductivité thermique:
l = 0,0450 W/(m*k) selon DIN EN 12667
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
< 0,5 m selon EN ISO 12572
Résistance aux temp.: 
–30° à +90 °C
Classification: BG2 selon DIN 18 542
Étanchéité à la pluie battante:
DIN 18542 BG2 > 300 Pa selon DIN EN 1027
Compatibité avec les matériaux de 
construction traditionnels:
Exigence satisfaite selon DIN 18 542
Durée stockage:
18 mois à compter de la date de production
Température de stockage: +1° à +20°C



Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.16

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUBAND® T-SK VR BG2
Fugendichtband

TEGUBAND® T-SK VR BG2
Bande d’étanchéité

TEGUBAND® T-SK VR BG2
Fugendichtband

TEGUBAND® T-SK VR BG2
Bande d’étanchéité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30109.001 10 x 12.5 2...3 600 55.00 

59.24

30109.002 15 x 12 2...3 384 72.50 
78.08

V

30109.008 15 x 12.5 2...3 400 78.00 
84.01

30109.003 15 x 10 3...5 320 101.00 
108.78

30109.005 15 x 8 4...6 256 128.00 
137.86

30109.004 20 x 8 4...6 192 171.00 
184.17

30109.006 20 x 6 6...9 144 237.00 
255.25

30109.007 30 x 6 6...9 96 375.00 
403.88

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Schaumstoff, speziell imprägniert Matériau: Mousse à imprégnation spéciale
Techn. Daten: Farbe: grau

Baustoffklasse:
B1, schwerentflammbar gem. DIN 4102-1
Wasserdampfdiffusion, Sd-Wert:
< 0,5 m gem. EN ISO 12572
Temperaturbeständigkeit: 
–30° bis +90 °C
Fugendurchlasskoeffizient,
a-Wert:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)n]
gem. DIN EN 12114
Lichtdichtheit:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)2/3]
gem. DIN EN 12114
Eingruppierung: BG2 gem. DIN 18 542
Schlagregendichtheit:
DIN 18542 BG2 > 300 Pa gem. DIN EN 1027
Verträglichkeit mit herkömmlichen 
Baustoffen:
Forderungen erfüllt gem. DIN 18 542 BG1
Lagerzeit:
2 Jahre ab Produktionsdatum
Lagertemperatur: +1° bis +20°C

Fiche techn.: Couleur: gris
Classe d'incendie:
B1, difficilement inflammable selon DIN 4102-1
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
< 0,5 m selon EN ISO 12572
Résistance aux temp.: 
–30° à +90 °C
Coefficient de transmission des joints,
valeur a:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)n]
selon DIN EN 12114
Étanchéité à la lumière:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)2/3]
selon DIN EN 12114
Classification: BG2 selon DIN 18 542
Étanchéité à la pluie battante:
DIN 18542 BG2 > 300 Pa selon DIN EN 1027
Compatibité avec les matériaux de 
construction traditionnels:
Exigence satisfaite selon DIN 18 542 BG1
Durée de stockage:
2 ans à compter de la date de production
Température de stockage: +1° à +20°C



Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.18

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

3

TEGUBAND® SK BG2
Fugendichtband

TEGUBAND® SK BG2
Bande d'étanchéité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joints

KP 
PE

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m m 1 m
30103.002 10 x 2 2...3 100 900 61.00 

65.70

30103.004 15 x 2 2...3 66 594 89.00 
95.85

30103.005 15 x 2 3...5 66 396 121.00 
130.32

30103.008 20 x 2 4...6 50 250 189.00 
203.55

Werkstoff: offenzelliger Polyurethan-Weichschaumstoff, 
imprägniert mit Acrylatdispersion mit 
flammhemmender Einstellung

Matériau: Mousse de polyuréthane souple à cellules 
ouvertes, imprégnée d’une dispersion acrylique 
avec un traitement ignifuge

Techn. Daten: Farbe: grau
Baustoffklasse:
B1, schwerentflammbar gem. DIN 4102
Wärmeleitfähigkeit:
l = 0,0540 W/(m*k) gem. DIN 52 612
Wasserdampfdiffusion, Sd-Wert:
≤ 0,5 m gem. EN ISO 12572
Temperaturbeständigkeit: 
–30° bis +90 °C
Fugendurchlasskoeffizient,
a-Wert:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)n]
gem. DIN EN 12114
Lichtdichtheit:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)2/3]
gem. DIN EN 12114
Witterungsbeständigkeit:
Forderungen erfüllt gem. DIN 18 542
Eingruppierung: BG2 gem. DIN 18 542
Schlagregendichtheit:
DIN 18542 BG2 > 300 Pa gem. DIN EN 1027
Verträglichkeit mit herkömmlichen 
Baustoffen:
Forderungen erfüllt gem. DIN 18 542 BG1
Lagerzeit:
2 Jahre ab Produktionsdatum
Lagertemperatur: +1° bis +20°C

Fiche techn.: Couleur: gris
Classe d'incendie:
B1, difficilement inflammable selon DIN 4102
Conductivité thermique:
l = 0,0540 W/(m*k) selon DIN 52 612
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
≤ 0,5 m selon EN ISO 12572
Résistance aux temp.: 
–30° à +90 °C
Coefficient de transmission des joints,
valeur a:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)n]
selon DIN EN 12114
Étanchéité à la lumière:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)2/3]
selon DIN EN 12114
Résistance aux intempéries:
Exigence satisfaite selon DIN 18 542
Classification: BG2 selon DIN 18 542
Étanchéité à la pluie battante:
DIN 18542 BG2 > 300 Pa selon DIN EN 1027
Compatibité avec les matériaux de 
construction traditionnels:
Exigence satisfaite selon DIN 18 542 BG1
Durée stockage:
2 ans à compter de la date de production
Température de stockage: +1° à +20°C



Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.20

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

3

TEGUBAND® SK BG2-A
Fugendichtband

TEGUBAND® SK BG2-A
Bande d'étanchéité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Streifenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de la bande

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30102.003 15 x 2 3...5 132 169.00 

182.01

Werkstoff: offenzelliger Polyurethan-Weichschaumstoff, 
imprägniert mit Acrylatdispersion mit 
flammhemmender Einstellung

Matériau: Mousse de polyuréthane souple à cellules 
ouvertes, imprégnée d’une dispersion acrylique 
avec un traitement ignifuge

Techn. Daten: Farbe: grau
Baustoffklasse:
B1, schwerentflammbar gem. DIN 4102
Wärmeleitfähigkeit:
l = 0,0540 W/(m*k) gem. DIN 52 612
Wasserdampfdiffusion, Sd-Wert:
≤ 0,5 m gem. EN ISO 12572
Temperaturbeständigkeit: 
–30° bis +90 °C
Fugendurchlasskoeffizient,
a-Wert:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)n]
gem. DIN EN 12114
Lichtdichtheit:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)2/3]
gem. DIN EN 12114
Witterungsbeständigkeit:
Forderungen erfüllt gem. DIN 18 542
Eingruppierung: BG2 gem. DIN 18 542
Schlagregendichtheit:
DIN 18542 BG2 > 300 Pa gem. DIN EN 1027
Verträglichkeit mit herkömmlichen 
Baustoffen:
Forderungen erfüllt gem. DIN 18 542 BG1
Lagerzeit:
2 Jahre ab Produktionsdatum
Lagertemperatur: +1° bis +20°C

Fiche techn.: Couleur: gris
Classe d'incendie:
B1, difficilement inflammable selon DIN 4102
Conductivité thermique:
l = 0,0540 W/(m*k) selon DIN 52 612
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
≤ 0,5 m selon EN ISO 12572
Résistance aux temp.: 
–30° à +90 °C
Coefficient de transmission des joints,
valeur a:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)n]
selon DIN EN 12114
Étanchéité à la lumière:
a < 1,0 m³/[h * m * (daPa)2/3]
selon DIN EN 12114
Résistance aux intempéries:
Exigence satisfaite selon DIN 18 542
Classification: BG2 selon DIN 18 542
Étanchéité à la pluie battante:
DIN 18542 BG2 > 300 Pa selon DIN EN 1027
Compatibité avec les matériaux de 
construction traditionnels:
Exigence satisfaite selon DIN 18 542 BG1
Durée stockage:
2 ans à compter de la date de production
Température de stockage: +1° à +20°C



Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.22

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUBAND® BG1
Fugendichtband grau

TEGUBAND® BG1
Bande d’étanchéité gris  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30005.101 10 x 12,5 1...2 137,5 72.00 

77.54

30005.102 10 x 10 2...4 110 93.00 
100.16

30005.103 15 x 10 2...4 70 135.00 
145.40

30005.104 15 x 8 3...6 56 150.00 
161.55

30005.105 20 x 8 3...6 40 165.00 
177.71

30005.106 15 x 5,6 4...10 39,2 165.00 
177.71

30005.107 20 x 5,6 4...10 28 267.00 
287.56

30005.108 20 x 4,3 5...12 21,5 354.00 
381.26

Techn. Daten: Baustoffklasse:
DIN 4102 B1 (schwerentflammbar),
P-NDS 04-229
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52 612 I = 0,048 W/m· K
Wasserdampfdiffusion, Sd-Wert:
< 0,5 m
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis + 90°C
Fugendurchlasskoeffizient:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)n]
Luftdichtheit:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)2/3]
Witterungsbeständigkeit:
DIN 18 542 Forderungen erfüllt
Eingruppierung:
DIN 18 542 BG1
Schlagregendichtigkeit:
EN 1027 Forderungen erfüllt bis 600 Pa für den 
angegebenen Einsatzbereich, fremdüberwacht 
durch MPA Bau Hannover.
Verträglichkeit mit anderen Baustoffen:
DIN 18 542 keine Korrosionserscheinungen 
bei Eisen, Zink, Stahl, verzinktem Blech, 
Aluminium und Kupfer; keine schädlichen 
Wechselwirkungen bei Beton, Porenbeton, 
Ziegel, Kalksandstein, PVC- hart, Plexiglas und 
Holz; weitere Materialien auf Anfrage
Brandklassifizierung:
EN ISO 11925:2002- 07 B-s1-do
Langzeitbeständigkeit:
10 Jahre Funktionsgarantie*,
Freibewitterungs-Prüfzeugnis Nr. 042734.2-Sz
Lagerzeit:
2 Jahre
Lagertemperatur:
bis 20°C

Fiche techn.: Classe d'incendie:
DIN 4102 B1 (difficilement inflammable),
P-NDS 04-229
Conductivité thermique:
DIN 52 612 I = 0,048 W/m· K
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
< 0,5 m
Résistance aux temp.:
-30°C à + 90°C
Coefficient de transmission des joints:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)n]
Étanchéité à la lumière:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)2/3]
Résistance aux intempéries:
DIN 18 542 Exigence satisfaite
Classification:
DIN 18 542 BG1
Étanchéité à la pluie battante:
EN 1027 Exigence satisfaite jusqu’à 600 Pa 
pour la plage d’utilisation indiquée, surveillance 
externe par le MPA Bau de Hannovre.
Compatibilité avec les autres matériaux
de construction:
DIN 18 542 aucune apparition de corrosion 
en présence de fer, de zinc, d’acier, de tôle 
zinguée, d’aluminium et de cuivre ; aucune 
interaction nuisible en présence de béton, de 
béton poreux, de tuiles, de briques silico-
calcaire, de résine PVC, de plexiglas et de bois; 
autres matériaux sur demande.
Classification incendie:
EN ISO 11925:2002- 07 B-s1-do
La stabilité à long terme:
10 ans de garantie de fonctionnement*,
Certificat du matériau exposé aux intempéries n° 
042734.2-Sz
Durée de stockage:
2 ans
Température de stockage:
à 20°C
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUBAND® BG1
Fugendichtband grau

TEGUBAND® BG1
Bande d’étanchéité gris  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30005.109 20 x 3,3 7...16 16,5 354.00 

381.26

30005.110 25 x 3,3 7...16 13,2 574.00 
618.20

30005.111 30 x 3,3 7...16 9,9 583.00 
627.89

30005.112 20 x 2,6 9...20 13 699.00 
752.82

30005.113 25 x 2,6 9...20 10,4 876.00 
943.45

30005.114 30 x 2,6 9...20 7,8 1048.00 
1128.70

30005.115 30 x 5,2 13...24 52 1364.00 
1469.03

30005.116 35 x 4 17...32 32 1982.00 
2134.61

30005.117 40 x 2,7 22...40 18,9 3605.00 
3882.59

Techn. Daten: Baustoffklasse:
DIN 4102 B1 (schwerentflammbar),
P-NDS 04-229
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52 612 I = 0,048 W/m· K
Wasserdampfdiffusion, Sd-Wert:
< 0,5 m
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis + 90°C
Fugendurchlasskoeffizient:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)n]
Luftdichtheit:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)2/3]
Witterungsbeständigkeit:
DIN 18 542 Forderungen erfüllt
Eingruppierung:
DIN 18 542 BG1
Schlagregendichtigkeit:
EN 1027 Forderungen erfüllt bis 600 Pa für den 
angegebenen Einsatzbereich, fremdüberwacht 
durch MPA Bau Hannover.
Verträglichkeit mit anderen Baustoffen:
DIN 18 542 keine Korrosionserscheinungen 
bei Eisen, Zink, Stahl, verzinktem Blech, 
Aluminium und Kupfer; keine schädlichen 
Wechselwirkungen bei Beton, Porenbeton, 
Ziegel, Kalksandstein, PVC- hart, Plexiglas und 
Holz; weitere Materialien auf Anfrage
Brandklassifizierung:
EN ISO 11925:2002- 07 B-s1-do
Langzeitbeständigkeit:
10 Jahre Funktionsgarantie*,
Freibewitterungs-Prüfzeugnis Nr. 042734.2-Sz
Lagerzeit:
2 Jahre
Lagertemperatur:
bis 20°C

Fiche techn.: Classe d'incendie:
DIN 4102 B1 (difficilement inflammable),
P-NDS 04-229
Conductivité thermique:
DIN 52 612 I = 0,048 W/m· K
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
< 0,5 m
Résistance aux temp.:
-30°C à + 90°C
Coefficient de transmission des joints:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)n]
Étanchéité à la lumière:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)2/3]
Résistance aux intempéries:
DIN 18 542 Exigence satisfaite
Classification:
DIN 18 542 BG1
Étanchéité à la pluie battante:
EN 1027 Exigence satisfaite jusqu’à 600 Pa 
pour la plage d’utilisation indiquée, surveillance 
externe par le MPA Bau de Hannovre.
Compatibilité avec les autres matériaux
de construction:
DIN 18 542 aucune apparition de corrosion 
en présence de fer, de zinc, d’acier, de tôle 
zinguée, d’aluminium et de cuivre ; aucune 
interaction nuisible en présence de béton, de 
béton poreux, de tuiles, de briques silico-
calcaire, de résine PVC, de plexiglas et de bois; 
autres matériaux sur demande.
Classification incendie:
EN ISO 11925:2002- 07 B-s1-do
La stabilité à long terme:
10 ans de garantie de fonctionnement*,
Certificat du matériau exposé aux intempéries n° 
042734.2-Sz
Durée de stockage:
2 ans
Température de stockage:
à 20°C
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUBAND® BG1
Fugendichtband anthrazit

TEGUBAND® BG1
Bande d’étanchéité anthracite  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30005.201 10 x 12,5 1...2 137,5 72.00 

77.54

30005.202 10 x 10 2...4 110 93.00 
100.16

30005.203 15 x 10 2...4 70 135.00 
145.40

30005.204 15 x 8 3...6 56 150.00 
161.55

30005.205 20 x 8 3...6 40 165.00 
177.71

30005.207 20 x 5,6 4...10 28 267.00 
287.56

30005.208 20 x 4,3 5...12 21,5 354.00 
381.26

Techn. Daten: Baustoffklasse:
DIN 4102 B1 (schwerentflammbar),
P-NDS 04-229
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52 612 I = 0,048 W/m· K
Wasserdampfdiffusion, Sd-Wert:
< 0,5 m
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis + 90°C
Fugendurchlasskoeffizient:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)n]
Luftdichtheit:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)2/3]
Witterungsbeständigkeit:
DIN 18 542 Forderungen erfüllt
Eingruppierung:
DIN 18 542 BG1
Schlagregendichtigkeit:
EN 1027 Forderungen erfüllt bis 600 Pa für den 
angegebenen Einsatzbereich, fremdüberwacht 
durch MPA Bau Hannover.
Verträglichkeit mit anderen Baustoffen:
DIN 18 542 keine Korrosionserscheinungen 
bei Eisen, Zink, Stahl, verzinktem Blech, 
Aluminium und Kupfer; keine schädlichen 
Wechselwirkungen bei Beton, Porenbeton, 
Ziegel, Kalksandstein, PVC- hart, Plexiglas und 
Holz; weitere Materialien auf Anfrage
Brandklassifizierung:
EN ISO 11925:2002- 07 B-s1-do
Langzeitbeständigkeit:
10 Jahre Funktionsgarantie*,
Freibewitterungs-Prüfzeugnis Nr. 042734.2-Sz
Lagerzeit:
2 Jahre
Lagertemperatur:
bis 20°C

Fiche techn.: Classe d'incendie:
DIN 4102 B1 (difficilement inflammable),
P-NDS 04-229
Conductivité thermique:
DIN 52 612 I = 0,048 W/m· K
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
< 0,5 m
Résistance aux temp.:
-30°C à + 90°C
Coefficient de transmission des joints:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)n]
Étanchéité à la lumière:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)2/3]
Résistance aux intempéries:
DIN 18 542 Exigence satisfaite
Classification:
DIN 18 542 BG1
Étanchéité à la pluie battante:
EN 1027 Exigence satisfaite jusqu’à 600 Pa 
pour la plage d’utilisation indiquée, surveillance 
externe par le MPA Bau de Hannovre.
Compatibilité avec les autres matériaux
de construction:
DIN 18 542 aucune apparition de corrosion 
en présence de fer, de zinc, d’acier, de tôle 
zinguée, d’aluminium et de cuivre ; aucune 
interaction nuisible en présence de béton, de 
béton poreux, de tuiles, de briques silico-
calcaire, de résine PVC, de plexiglas et de bois; 
autres matériaux sur demande.
Classification incendie:
EN ISO 11925:2002- 07 B-s1-do
La stabilité à long terme:
10 ans de garantie de fonctionnement*,
Certificat du matériau exposé aux intempéries n° 
042734.2-Sz
Durée de stockage:
2 ans
Température de stockage:
à 20°C
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUBAND® BG1
Fugendichtband anthrazit

TEGUBAND® BG1
Bande d’étanchéité anthracite  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30005.209 20 x 3,3 7...16 16,5 459.00 

494.34

30005.210 25 x 3,3 7...16 13,2 574.00 
618.20

30005.211 30 x 3,3 7...16 9,9 583.00 
627.89

30005.212 20 x 2,6 9...20 13 699.00 
752.82

30005.213 25 x 2,6 9...20 10,4 876.00 
943.45

30005.214 30 x 2,6 9...20 7,8 1048.00 
1128.70

30005.215 30 x 5,2 13...24 52 1364.00 
1469.03

30005.216 35 x 4 17...32 32 1982.00 
2134.61

30005.217 40 x 2,7 22...40 18,9 3605.00 
3882.59

Techn. Daten: Baustoffklasse:
DIN 4102 B1 (schwerentflammbar),
P-NDS 04-229
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52 612 I = 0,048 W/m· K
Wasserdampfdiffusion, Sd-Wert:
< 0,5 m
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis + 90°C
Fugendurchlasskoeffizient:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)n]
Luftdichtheit:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)2/3]
Witterungsbeständigkeit:
DIN 18 542 Forderungen erfüllt
Eingruppierung:
DIN 18 542 BG1
Schlagregendichtigkeit:
EN 1027 Forderungen erfüllt bis 600 Pa für den 
angegebenen Einsatzbereich, fremdüberwacht 
durch MPA Bau Hannover.
Verträglichkeit mit anderen Baustoffen:
DIN 18 542 keine Korrosionserscheinungen 
bei Eisen, Zink, Stahl, verzinktem Blech, 
Aluminium und Kupfer; keine schädlichen 
Wechselwirkungen bei Beton, Porenbeton, 
Ziegel, Kalksandstein, PVC- hart, Plexiglas und 
Holz; weitere Materialien auf Anfrage
Brandklassifizierung:
EN ISO 11925:2002- 07 B-s1-do
Langzeitbeständigkeit:
10 Jahre Funktionsgarantie*,
Freibewitterungs-Prüfzeugnis Nr. 042734.2-Sz
Lagerzeit:
2 Jahre
Lagertemperatur:
bis 20°C

Fiche techn.: Classe d'incendie:
DIN 4102 B1 (difficilement inflammable),
P-NDS 04-229
Conductivité thermique:
DIN 52 612 I = 0,048 W/m· K
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
< 0,5 m
Résistance aux temp.:
-30°C à + 90°C
Coefficient de transmission des joints:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)n]
Étanchéité à la lumière:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)2/3]
Résistance aux intempéries:
DIN 18 542 Exigence satisfaite
Classification:
DIN 18 542 BG1
Étanchéité à la pluie battante:
EN 1027 Exigence satisfaite jusqu’à 600 Pa 
pour la plage d’utilisation indiquée, surveillance 
externe par le MPA Bau de Hannovre.
Compatibilité avec les autres matériaux
de construction:
DIN 18 542 aucune apparition de corrosion 
en présence de fer, de zinc, d’acier, de tôle 
zinguée, d’aluminium et de cuivre ; aucune 
interaction nuisible en présence de béton, de 
béton poreux, de tuiles, de briques silico-
calcaire, de résine PVC, de plexiglas et de bois; 
autres matériaux sur demande.
Classification incendie:
EN ISO 11925:2002- 07 B-s1-do
La stabilité à long terme:
10 ans de garantie de fonctionnement*,
Certificat du matériau exposé aux intempéries n° 
042734.2-Sz
Durée de stockage:
2 ans
Température de stockage:
à 20°C
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUBAND® MAX
Fugendichtband

TEGUBAND® MAX
Bande d’étanchéité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30005.301 15 x 4,5 5...15 90 423.00 

455.57

30005.302 25 x 5 10...24 40 841.00 
905.76

Techn. Daten: Baustoffklasse:
DIN 4102 B1 (schwerentflammbar),
P-NDS 04-229
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52 612 I = 0,048 W/m· K
Wasserdampfdiffusion, Sd-Wert:
< 0,5 m
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis + 90°C
Fugendurchlasskoeffizient:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)n]
Luftdichtheit:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h * m (daPa)2/3]
Witterungsbeständigkeit:
DIN 18 542 Forderungen erfüllt
Eingruppierung:
DIN 18 542 BG1
Schlagregendichtigkeit:
EN 1027 Forderungen erfüllt bis 600 Pa für den 
angegebenen Einsatzbereich, fremdüberwacht 
durch MPA Bau Hannover.
Verträglichkeit mit anderen Baustoffen:
DIN 18 542 keine Korrosionserscheinungen 
bei Eisen, Zink, Stahl, verzinktem Blech, 
Aluminium und Kupfer; keine schädlichen 
Wechselwirkungen bei Beton, Porenbeton, 
Ziegel, Kalksandstein, PVC- hart, Plexiglas und 
Holz; weitere Materialien auf Anfrage
Brandklassifizierung:
EN ISO 11925:2002- 07 B-s1-do
Langzeitbeständigkeit:
10 Jahre Funktionsgarantie*,
Freibewitterungs-Prüfzeugnis Nr. 042734.2-Sz
Lagerzeit:
2 Jahre
Lagertemperatur:
bis 20°C

Fiche techn.: Classe d'incendie:
DIN 4102 B1 (difficilement inflammable),
P-NDS 04-229
Conductivité thermique:
DIN 52 612 I = 0,048 W/m· K
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
< 0,5 m
Résistance aux temp.:
-30°C à + 90°C
Coefficient de transmission des joints:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h m (daPa)n]
Étanchéité à la lumière:
DIN 18 542 a < 1,0 m³/[h m (daPa)2/3]
Résistance aux intempéries:
DIN 18 542 Exigence satisfaite
Classification:
DIN 18 542 BG1
Étanchéité à la pluie battante:
EN 1027 Exigence satisfaite jusqu’à 600 Pa 
pour la plage d’utilisation indiquée, surveillance 
externe par le MPA Bau de Hannovre.
Compatibilité avec les autres matériaux
de construction:
DIN 18 542 aucune apparition de corrosion 
en présence de fer, de zinc, d’acier, de tôle 
zinguée, d’aluminium et de cuivre ; aucune 
interaction nuisible en présence de béton, de 
béton poreux, de tuiles, de briques silico-
calcaire, de résine PVC, de plexiglas et de bois; 
autres matériaux sur demande.
Classification incendie:
EN ISO 11925:2002- 07 B-s1-do
La stabilité à long terme:
10 ans de garantie de fonctionnement*,
Certificat du matériau exposé aux intempéries n° 
042734.2-Sz
Durée de stockage:
2 ans
Température de stockage:
à 20°C
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.34

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUBAND® Multi 658
Fugendichtband

TEGUBAND® Multi 658
Bande d'étanchéité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30111.101 58 x 9 5...10 36 639.50 

688.74

30111.102 66 x 9 5...10 27 713.70 
768.65

30111.103 72 x 9 5...10 27 766.30 
825.31

30111.104 77 x 9 5...10 27 816.50 
879.37

30111.105 83 x 9 5...10 18 901.30 
970.70

30111.106 88 x 9 5...10 18 969.70 
1044.37

30111.107 58 x 6 7...15 24 893.70 
962.51

30111.108 66 x 6 7...15 18 996.80 
1073.55

30111.109 72 x 6 7...15 18 1070.30 
1152.71

30111.110 77 x 6 7...15 18 1144.30 
1232.41

30111.111 83 x 6 7...15 12 1256.60 
1353.36

30111.112 88 x 6 7...15 12 1352.20 
1456.32

Techn. Daten: Baustoffklasse:
DIN 4102 B1 (schwer entflammbar)
Eingruppierung:
DIN 18542 BG1 + BGR
Wärmeleitfähigkeit:
DIN EN 12667 I = 0,0468 W/m· K
U-Wert:
Fensterbautiefe:
60 mm 0,8 W/(m2 * K)
70 mm 0,7 W/(m2 * K)
80 mm 0,6 W/(m2 * K)
Wasserdampfdiffusion, Sd Wert:
EN ISO 12572 < 0,5 m
Dampfdruckgefälle:
innen dichter durch Seitenimprägnierung
Luftdurchlässigkeit:
DIN EN 12114 a ≤ 0,1 m3/[h * m * (daPa)n]
Schlagregendichtheit:
DIN EN 1027 600 Pa
Verträglichkeit mit
herkömmlichen Baustoffen:
DIN 18542 nach BG1 gegeben
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis +80°C
Mindestlagerzeit:
12 Monate
Lagertemperatur:
+1°C bis +20°C

Fiche techn.: Classe d'incendie:
DIN 4102 B1 (difficilement inflammable)
Classification:
DIN 18542 BG1 + BGR
Conductivité thermique:
DIN EN 12667 I = 0,0468 W/m· K
Valeur U:
Profondeur de la fenêtre:
60 mm 0,8 W/(m2 * K)
70 mm 0,7 W/(m2 * K)
80 mm 0,6 W/(m2 * K)
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
EN ISO 12572 < 0,5 m
Pression graduée de vapeur:
imprégnation plus dense du côté intérieur
Bande adhesive d’impermabilite a l’air:
DIN EN 12114 a ≤ 0,1 m3/[h * m * (daPa)n]
Étanchéité à la pluie battante:
DIN EN 1027 600 Pa
Compatibilité avec les autres matériaux
de construction:
DIN 18542 selon BG1
Résistance aux temp.:
-30°C à +80°C
Durée de stockage:
12 mois
Température de stockage:
+1°C à +20°C
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUBAND® Multi 658
Fugendichtband

TEGUBAND® Multi 658
Bande d'étanchéité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30111.113 58 x 4,5 10...20 18 1184.20 

1275.38

30111.114 66 x 4,5 10...20 13,5 1320.80 
1422.50

30111.115 72 x 4,5 10...20 13,5 1418.60 
1527.83

30111.116 77 x 4,5 10...20 13,5 1515.80 
1632.52

30111.117 83 x 4,5 10...20 9 1687.00 
1816.90

30111.118 88 x 4,5 10...20 9 1767.40 
1903.49

30111.119 58 x 3 15...30 12 1776.60 
1913.40

30111.120 66 x 3 15...30 9 1981.80 
2134.40

30111.121 72 x 3 15...30 9 2137.90 
2302.52

30111.122 77 x 3 15...30 9 2267.50 
2442.10

30111.123 83 x 3 15...30 6 2509.40 
2702.62

30111.124 88 x 3 15...30 6 2703.80 
2911.99

Techn. Daten: Baustoffklasse:
DIN 4102 B1 (schwer entflammbar)
Eingruppierung:
DIN 18542 BG1 + BGR
Wärmeleitfähigkeit:
DIN EN 12667 I = 0,0468 W/m· K
U-Wert:
Fensterbautiefe:
60 mm 0,8 W/(m2 * K)
70 mm 0,7 W/(m2 * K)
80 mm 0,6 W/(m2 * K)
Wasserdampfdiffusion, Sd Wert:
EN ISO 12572 < 0,5 m
Dampfdruckgefälle:
innen dichter durch Seitenimprägnierung
Luftdurchlässigkeit:
DIN EN 12114 a ≤ 0,1 m3/[h * m * (daPa)n]
Schlagregendichtheit:
DIN EN 1027 600 Pa
Verträglichkeit mit
herkömmlichen Baustoffen:
DIN 18542 nach BG1 gegeben
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis +80°C
Mindestlagerzeit:
12 Monate
Lagertemperatur:
+1°C bis +20°C

Fiche techn.: Classe d'incendie:
DIN 4102 B1 (difficilement inflammable)
Classification:
DIN 18542 BG1 + BGR
Conductivité thermique:
DIN EN 12667 I = 0,0468 W/m· K
Valeur U:
Profondeur de la fenêtre:
60 mm 0,8 W/(m2 * K)
70 mm 0,7 W/(m2 * K)
80 mm 0,6 W/(m2 * K)
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
EN ISO 12572 < 0,5 m
Pression graduée de vapeur:
imprégnation plus dense du côté intérieur
Bande adhesive d’impermabilite a l’air:
DIN EN 12114 a ≤ 0,1 m3/[h * m * (daPa)n]
Étanchéité à la pluie battante:
DIN EN 1027 600 Pa
Compatibilité avec les autres matériaux
de construction:
DIN 18542 selon BG1
Résistance aux temp.:
-30°C à +80°C
Durée de stockage:
12 mois
Température de stockage:
+1°C à +20°C
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.38

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUBAND® Multi Plus
Fugendichtband

TEGUBAND® Multi Plus
Bande d’étanchéité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30111.201 58 x 9 4...8 36 801.00 

862.68

30111.202 66 x 9 4...8 36 1021.00 
1099.62

30111.203 72 x 9 4...8 27 956.00 
1029.61

30111.204 77 x 9 4...8 27 1021.00 
1099.62

30111.205 83 x 9 4...8 27 1091.00 
1175.01

30111.206 88 x 9 4...8 27 1150.00 
1238.55

30111.207 58 x 8 6...12 32 941.00 
1013.46

30111.208 66 x 8 6...12 32 1054.00 
1135.16

30111.209 72 x 8 6...12 24 1201.00 
1293.48

30111.210 77 x 8 6...12 24 1231.00 
1325.79

30111.211 83 x 8 6...12 24 1382.00 
1488.41

30111.212 88 x 8 6...12 24 1538.00 
1656.43

Techn. Daten: Baustoffklasse:
DIN 4102 B1 (schwer entflammbar) bis 35%
Eingruppierung nach:
DIN 18542 BG1 + BGR für Fugen bis 30 mm,
BG2 für verdeckten Einbau
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52612 Messwert I = 0,0403 W/m· K
mit Zuschlagswert Z I = 0,048 W/(mK)
U-Wert:
Fensterbautiefe:
60 mm 0,8 W/(m2 * K)
70 mm 0,7 W/(m2 * K)
80 mm 0,6 W/(m2 * K)
Wasserdampfdiffusion, Sd Wert:
DIN EN ISO 12572 < 0,5 m
Dampfdruckgefälle:
innen dichter durch Stufentechnologie
Luftdurchlässigkeit:
DIN EN 12114 a ≤ 0,1 m3/[h * m * (daPa)n]
Schlagregendichtheit:
DIN EN 1027 600 Pa
Verträglichkeit mit
herkömmlichen Baustoffen:
DIN 18542 nach BG1 gegeben
UV-Beständigkeit
DIN 18542 dauerhaft im Anwendungsbereich
für freie Bewitterung
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis +80°C
Mindestlagerzeit:
12 Monate
Lagertemperatur:
+1°C bis +20°C

Fiche techn.: Classe d'incendie:
DIN 4102 B1 (difficilement inflammable) à 35%
Groupe de contraintes:
DIN 18542 BG1 + BGR pour joints à 30 mm,
BG2 pour installation intérieure ou cachée
Conductivité thermique:
DIN 52612 valeur mesurée I = 0,0403 W/m.K
avec valeur supplémentaire Z I = 0,048 W/(mK)
Valeur U:
Profondeur de la fenêtre:
60 mm 0,8 W/(m2 * K)
70 mm 0,7 W/(m2 * K)
80 mm 0,6 W/(m2 * K)
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
DIN EN ISO 12572 < 0,5 m
Pression graduée de vapeur:
à l'intérieur plus dense grâce à la technologie 
graduelle
Bande adhesive d’impermabilite a l’air:
DIN EN 12114 a ≤ 0,1 m3/[h * m * (daPa)n]
Étanchéité à la pluie battante:
DIN EN 1027 600 Pa
Compatibilité avec les autres matériaux
de construction:
DIN 18542 selon BG1
Resistance UV:
DIN 18542 durable lors de l'exposition aux 
intempéries
Résistance aux temp.:
-30°C à +80°C
Durée de stockage:
12 mois
Température de stockage:
+1°C à +20°C
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TEGUBAND® Multi Plus
Fugendichtband

TEGUBAND® Multi Plus
Bande d’étanchéité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30111.213 58 x 6 8...18 24 1352.00 

1456.10

30111.214 66 x 6 8...18 24 1516.00 
1632.73

30111.215 72 x 6 8...18 18 1728.00 
1861.06

30111.216 77 x 6 8...18 18 1775.00 
1911.68

30111.217 83 x 6 8...18 18 1982.00 
2134.61

30111.218 88 x 6 8...18 18 2432.00 
2619.26

30111.219 58 x 5 10...24 20 1719.00 
1851.36

30111.220 66 x 5 10...24 20 1935.00 
2084.00

30111.221 72 x 5 10...24 15 2203.00 
2372.63

30111.222 77 x 5 10...24 15 2263.00 
2437.25

30111.223 83 x 5 10...24 15 2522.00 
2716.19

30111.224 88 x 5 10...24 15 2855.00 
3074.84

Techn. Daten: Baustoffklasse:
DIN 4102 B1 (schwer entflammbar) bis 35%
Eingruppierung nach:
DIN 18542 BG1 + BGR für Fugen bis 30 mm,
BG2 für verdeckten Einbau
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52612 Messwert I = 0,0403 W/m· K
mit Zuschlagswert Z I = 0,048 W/(mK)
U-Wert:
Fensterbautiefe:
60 mm 0,8 W/(m2 * K)
70 mm 0,7 W/(m2 * K)
80 mm 0,6 W/(m2 * K)
Wasserdampfdiffusion, Sd Wert:
DIN EN ISO 12572 < 0,5 m
Dampfdruckgefälle:
innen dichter durch Stufentechnologie
Luftdurchlässigkeit:
DIN EN 12114 a ≤ 0,1 m3/[h * m * (daPa)n]
Schlagregendichtheit:
DIN EN 1027 600 Pa
Verträglichkeit mit
herkömmlichen Baustoffen:
DIN 18542 nach BG1 gegeben
UV-Beständigkeit
DIN 18542 dauerhaft im Anwendungsbereich
für freie Bewitterung
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis +80°C
Mindestlagerzeit:
12 Monate
Lagertemperatur:
+1°C bis +20°C

Fiche techn.: Classe d'incendie:
DIN 4102 B1 (difficilement inflammable) à 35%
Groupe de contraintes:
DIN 18542 BG1 + BGR pour joints à 30 mm,
BG2 pour installation intérieure ou cachée
Conductivité thermique:
DIN 52612 valeur mesurée I = 0,0403 W/m.K
avec valeur supplémentaire Z I = 0,048 W/(mK)
Valeur U:
Profondeur de la fenêtre:
60 mm 0,8 W/(m2 * K)
70 mm 0,7 W/(m2 * K)
80 mm 0,6 W/(m2 * K)
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
DIN EN ISO 12572 < 0,5 m
Pression graduée de vapeur:
à l'intérieur plus dense grâce à la technologie 
graduelle
Bande adhesive d’impermabilite a l’air:
DIN EN 12114 a ≤ 0,1 m3/[h * m * (daPa)n]
Étanchéité à la pluie battante:
DIN EN 1027 600 Pa
Compatibilité avec les autres matériaux
de construction:
DIN 18542 selon BG1
Resistance UV:
DIN 18542 durable lors de l'exposition aux 
intempéries
Résistance aux temp.:
-30°C à +80°C
Durée de stockage:
12 mois
Température de stockage:
+1°C à +20°C
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TEGUBAND® Multi Plus
Fugendichtband

TEGUBAND® Multi Plus
Bande d’étanchéité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30111.225 58 x 3 15...36 12 2185.00 

2353.25

30111.226 66 x 3 15...36 12 2466.00 
2655.88

30111.227 72 x 3 15...36 9 2790.00 
3004.83

30111.228 77 x 3 15...36 9 2833.00 
3051.14

30111.229 83 x 3 15...36 9 3183.00 
3428.09

30111.230 88 x 3 15...36 9 3222.00 
3470.09

Techn. Daten: Baustoffklasse:
DIN 4102 B1 (schwer entflammbar) bis 35%
Eingruppierung nach:
DIN 18542 BG1 + BGR für Fugen bis 30 mm,
BG2 für verdeckten Einbau
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52612 Messwert I = 0,0403 W/m· K
mit Zuschlagswert Z I = 0,048 W/(mK)
U-Wert:
Fensterbautiefe:
60 mm 0,8 W/(m2 * K)
70 mm 0,7 W/(m2 * K)
80 mm 0,6 W/(m2 * K)
Wasserdampfdiffusion, Sd Wert:
DIN EN ISO 12572 < 0,5 m
Dampfdruckgefälle:
innen dichter durch Stufentechnologie
Luftdurchlässigkeit:
DIN EN 12114 a ≤ 0,1 m3/[h * m * (daPa)n]
Schlagregendichtheit:
DIN EN 1027 600 Pa
Verträglichkeit mit
herkömmlichen Baustoffen:
DIN 18542 nach BG1 gegeben
UV-Beständigkeit
DIN 18542 dauerhaft im Anwendungsbereich
für freie Bewitterung
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis +80°C
Mindestlagerzeit:
12 Monate
Lagertemperatur:
+1°C bis +20°C

Fiche techn.: Classe d'incendie:
DIN 4102 B1 (difficilement inflammable) à 35%
Groupe de contraintes:
DIN 18542 BG1 + BGR pour joints à 30 mm,
BG2 pour installation intérieure ou cachée
Conductivité thermique:
DIN 52612 valeur mesurée I = 0,0403 W/m.K
avec valeur supplémentaire Z I = 0,048 W/(mK)
Valeur U:
Profondeur de la fenêtre:
60 mm 0,8 W/(m2 * K)
70 mm 0,7 W/(m2 * K)
80 mm 0,6 W/(m2 * K)
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
DIN EN ISO 12572 < 0,5 m
Pression graduée de vapeur:
à l'intérieur plus dense grâce à la technologie 
graduelle
Bande adhesive d’impermabilite a l’air:
DIN EN 12114 a ≤ 0,1 m3/[h * m * (daPa)n]
Étanchéité à la pluie battante:
DIN EN 1027 600 Pa
Compatibilité avec les autres matériaux
de construction:
DIN 18542 selon BG1
Resistance UV:
DIN 18542 durable lors de l'exposition aux 
intempéries
Résistance aux temp.:
-30°C à +80°C
Durée de stockage:
12 mois
Température de stockage:
+1°C à +20°C
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TEGUBAND® Multi Plus LL
Fugendichtband

TEGUBAND® Multi Plus LL
Bande d’étanchéité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30111.307 58 x 8 6...12 32 941.00 

1013.46

30111.308 66 x 8 6...12 32 1054.00 
1135.16

30111.309 72 x 8 6...12 24 1201.00 
1293.48

30111.310 77 x 8 6...12 24 1231.00 
1325.79

30111.311 83 x 8 6...12 24 1382.00 
1488.41

30111.312 88 x 8 6...12 24 1537.00 
1655.35

30111.313 58 x 6 8...18 24 1352.00 
1456.10

30111.314 66 x 6 8...18 24 1516.00 
1632.73

30111.315 72 x 6 8...18 18 1728.00 
1861.06

30111.316 77 x 6 8...18 18 1775.00 
1911.68

30111.317 83 x 6 8...18 18 1982.00 
2134.61

30111.318 88 x 6 8...18 18 2432.00 
2619.26

Techn. Daten: Baustoffklasse:
DIN 4102 B1 (schwer entflammbar) bis 35%
Beanspruchungsgruppen:
DIN 18542 BG1 + BGR für Fugen bis 30 mm,
BG2 für verdeckten Einbau
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52612 Messwert I = 0,0403 W/m· K
mit Zuschlagswert Z I = 0,048 W/(mK)
U-Wert:
Fensterbautiefe:
60 mm 0,8 W/(m2 * K)
70 mm 0,7 W/(m2 * K)
80 mm 0,6 W/(m2 * K)
Wasserdampfdiffusion, Sd Wert:
DIN EN ISO 12572 < 0,5 m
Dampfdruckgefälle:
innen dichter durch Stufentechnologie
Luftdurchlässigkeit:
DIN EN 12114 a ≤ 0,1 m3/[h * m * (daPa)n]
Schlagregendichtheit:
DIN EN 1027 600 Pa
Verträglichkeit mit
herkömmlichen Baustoffen:
DIN 18542 nach BG1 gegeben
UV-Beständigkeit
DIN 18542 dauerhaft im Anwendungsbereich
für freie Bewitterung
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis +80°C
Mindestlagerzeit:
12 Monate
Lagertemperatur:
+1°C bis +20°C

Fiche techn.: Classe d'incendie:
DIN 4102 B1 (difficilement inflammable) à 35%
Groupe de contraintes:
DIN 18542 BG1 + BGR pour joints à 30 mm,
BG2 pour installation intérieure ou cachée
Conductivité thermique:
DIN 52612 valeur mesurée I = 0,0403 W/m.K
avec valeur supplémentaire Z I = 0,048 W/(mK)
Valeur U:
Profondeur de la fenêtre:
60 mm 0,8 W/(m2 * K)
70 mm 0,7 W/(m2 * K)
80 mm 0,6 W/(m2 * K)
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
DIN EN ISO 12572 < 0,5 m
Pression graduée de vapeur:
à l'intérieur plus dense grâce à la technologie 
graduelle
Bande adhesive d’impermabilite a l’air:
DIN EN 12114 a ≤ 0,1 m3/[h * m * (daPa)n]
Étanchéité à la pluie battante:
DIN EN 1027 600 Pa
Compatibilité avec les autres matériaux
de construction:
DIN 18542 selon BG1
Resistance UV:
DIN 18542 durable lors de l'exposition aux 
intempéries
Résistance aux temp.:
-30°C à +80°C
Durée de stockage:
12 mois
Température de stockage:
+1°C à +20°C
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TEGUBAND® Multi Plus LL
Fugendichtband

TEGUBAND® Multi Plus LL
Bande d’étanchéité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
30111.319 58 x 5 10...24 20 1719.00 

1851.36

30111.320 66 x 5 10...24 20 1935.00 
2084.00

30111.321 72 x 5 10...24 15 2203.00 
2372.63

30111.322 77 x 5 10...24 15 2263.00 
2437.25

30111.323 83 x 5 10...24 15 2522.00 
2716.19

30111.324 88 x 5 10...24 15 2855.00 
3074.84

30111.325 58 x 3 15...36 12 2185.00 
2353.25

30111.326 66 x 3 15...36 12 2466.00 
2655.88

30111.327 72 x 3 15...36 9 2790.00 
3004.83

30111.328 77 x 3 15...36 9 2833.00 
3051.14

30111.329 83 x 3 15...36 9 3183.00 
3428.09

30111.330 88 x 3 15...36 9 3222.00 
3470.09

Techn. Daten: Baustoffklasse:
DIN 4102 B1 (schwer entflammbar) bis 35%
Beanspruchungsgruppen:
DIN 18542 BG1 + BGR für Fugen bis 30 mm,
BG2 für verdeckten Einbau
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52612 Messwert I = 0,0403 W/m· K
mit Zuschlagswert Z I = 0,048 W/(mK)
U-Wert:
Fensterbautiefe:
60 mm 0,8 W/(m2 * K)
70 mm 0,7 W/(m2 * K)
80 mm 0,6 W/(m2 * K)
Wasserdampfdiffusion, Sd Wert:
DIN EN ISO 12572 < 0,5 m
Dampfdruckgefälle:
innen dichter durch Stufentechnologie
Luftdurchlässigkeit:
DIN EN 12114 a ≤ 0,1 m3/[h * m * (daPa)n]
Schlagregendichtheit:
DIN EN 1027 600 Pa
Verträglichkeit mit
herkömmlichen Baustoffen:
DIN 18542 nach BG1 gegeben
UV-Beständigkeit
DIN 18542 dauerhaft im Anwendungsbereich
für freie Bewitterung
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis +80°C
Mindestlagerzeit:
12 Monate
Lagertemperatur:
+1°C bis +20°C

Fiche techn.: Classe d'incendie:
DIN 4102 B1 (difficilement inflammable) à 35%
Groupe de contraintes:
DIN 18542 BG1 + BGR pour joints à 30 mm,
BG2 pour installation intérieure ou cachée
Conductivité thermique:
DIN 52612 valeur mesurée I = 0,0403 W/m.K
avec valeur supplémentaire Z I = 0,048 W/(mK)
Valeur U:
Profondeur de la fenêtre:
60 mm 0,8 W/(m2 * K)
70 mm 0,7 W/(m2 * K)
80 mm 0,6 W/(m2 * K)
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
DIN EN ISO 12572 < 0,5 m
Pression graduée de vapeur:
à l'intérieur plus dense grâce à la technologie 
graduelle
Bande adhesive d’impermabilite a l’air:
DIN EN 12114 a ≤ 0,1 m3/[h * m * (daPa)n]
Étanchéité à la pluie battante:
DIN EN 1027 600 Pa
Compatibilité avec les autres matériaux
de construction:
DIN 18542 selon BG1
Resistance UV:
DIN 18542 durable lors de l'exposition aux 
intempéries
Résistance aux temp.:
-30°C à +80°C
Durée de stockage:
12 mois
Température de stockage:
+1°C à +20°C
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Wasserabweisfolien
Aussenbereich

Feuilles étanches
pour l’extérieur

TEGUBAND® PP Outside TEGUBAND® PP Outside

Dampfdiffusionsoffene, winddichte, wasserabstossende PP Verbund-
folie für Anschlussfugen zwischen Fensterrahmen, Türen, Paneelen 
und Baukörper.
Grundsatz: Aussen offener als Innen!

Montage
Auf glatten Oberflächen wie Fensterrahmen aus Holz, Metall oder 
Kunststoff eignen sich die doppelseitig klebenden TEGUTAPE® 6000 
Butyl-Klebebänder.

Hinweis
Die Haftflächen müssen sauber, trocken, fest und fettfrei sein.

Feuille de composite PP perméable à la vapeur, étanche au vent 
et résistante à l’eau pour les jointures entre les cadres de fenêtres, 
portes, lambris et l’élément de construction.
Un principe: le coté extérieur plus ouvert que le coté intérieur!

Montage
Sur les surfaces lisses comme les cadres de fenêtres en bois, métal 
ou synthétique, nous préconisons l’utilisation de la bande collante 
recto-verso au butyle TEGUTAPE® 6000.

Conseil
Les surfaces à coller doivent être propres, sèches, dures et exemptes 
de gras.
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TEGUBAND® PP Outside
Fassadenanschlussfolie

TEGUBAND® PP Outside
Feuille pour les raccords de façades  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30150.001 75 x 50 6 54.50 
58.70

30150.002 100 x 50 5 64.50 
69.47

30150.003 150 x 50 3 88.00 
94.78

30150.004 200 x 50 2 123.00 
132.47

30150.005 250 x 50 1 146.50 
157.78

30150.006 300 x 50 1 176.50 
190.09

30150.010 350 x 50 1 203.00 
218.63

30150.007 400 x 50 1 224.50 
241.79

30150.008 500 x 50 1 297.00 
319.87

Werkstoff: 3-lagiger PP-Vliesverbund mit integrierter 
Funktionsmembrane

Matériau: 3 couches de PP composite non-tissé avec une 
membrane fonctionnelle intégrée

Techn. Daten: Farbe: anthrazit (aussen)/weiss
Gewicht: 130 g/m2

Temperaturbeständigkeit:
–40°C bis +80°C
Reissfestigkeit: 
- längs ~210 N/5 cm gem. EN 12311-1
- quer ~150 N/5 cm gem. EN 12311-1
Reissdehnung:
- längs: 45% gem. EN 12311-1
- quer: 55% gem. EN 12311-1
Nagelausreissfestigkeit:
- längs: 230 N gem. EN 12310-1
- quer: 280 N gem. EN 12310-1
Wasserdampfdurchlässigkeit:
> 800 g/m2 d gem. ASTMF-1249-90
Wasserdichtheit:
W1 > 200 hPa class gem. EN 13111
Sd-Wert: ~0,05 m gem. EN 1931
Klebkraft: AFERA 4001 >25 N/25 mm
Brandverhalten: B2 (DIN 4102)
Freibewitterung: bis 3 Monate

Fiche techn.: Couleur: anthracite (extérieur)/blanc
Poids: 130 g/m2

Résistance aux températures:
–40°C à +80°C
Résistance déchirure: 
- Long: 210 N/5 cm selon EN 12311-1
- Travers: 150 N/5 cm selon EN 12311-1
Allongement à la rupture:
- Long: 45% selon EN 12311-1
- Travers: 55% selon EN 12311-1
Résistance à l'arrachement avec l'ongle:
- Long: 230 N selon EN 12310-1
- Travers: 280 N selon EN 12310-1
Perméabilité à la vapeur d'eau:
> 800 g/m2 d selon ASTMF-1249-90
Etanchéité à l'eau:
W1 > 200 hPa class selon EN 13111
Valeur Sd: ~0,05 m selon EN 1931
Force adhesive: AFERA 4001 >25 N/25 mm
Classe incendie: B2 (DIN 4102)
Exposition intempéries: jusqu’à 3 mois
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TEGUBAND® PP-SK Outside TEGUBAND® PP-SK Outside

Gleiche Qualität wie TEGUBAND® PP, jedoch einseitig mit 19 mm 
Selbstklebestreifen als Montagehilfe ausgerüstet.
Grundsatz: Aussen offener als Innen!

Montage
TEGUBAND® PP-SK auf die vorgesehene Länge mit 5-10 cm Über-
lappungsstreifen ablängen für die direkte Montage an Fenster- oder 
Türrahmen.

Hinweis
Die Haftflächen müssen sauber, trocken, fest und fettfrei sein.

Caractéristiques identiques à celles du TEGUBAND® PP, mais dotée 
sur une face d'une bande auto-adhésive de 19 mm pour faciliter le 
montage.
Un principe: le coté extérieur plus ouvert que le coté intérieur!

Montage
Pour le montage direct aux fenêtres, portes, etc., prolonger la 
dimension voulue de 5-10cm pour effectuer le recouvrement de 
TEGUBAND® PP-SK.

Conseil
Les surfaces à coller doivent être propres, sèches, dures et exemptes 
de gras.

TEGUBAND® PP-SK Outside TEGUBAND® PP-SK Outside  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30153.001 75 x 50 6 85.00 
91.55

30153.002 100 x 50 5 95.50 
102.85

30153.003 150 x 50 3 116.80 
125.79

30153.004 200 x 50 2 171.00 
184.17

30153.005 250 x 50 2 223.50 
240.71

30153.006 300 x 50 2 271.50 
292.41

30153.007 350 x 50 1 304.50 
327.95

30153.008 400 x 50 1 342.50 
368.87

Werkstoff: 3-lagiger PP-Vliesverbund mit integrierter 
Funktionsmembrane
Klebstoff: Modifiziertes Acrylat

Matériau: 3 couches de PP composite non-tissé avec une 
membrane fonctionnelle intégrée
Colle: Acrylate modifié

Techn. Daten: Farbe: anthrazit (aussen)/weiss
Gewicht: 130 g/m2

Temperaturbeständigkeit:
–40°C bis +80°C
Reissfestigkeit: 
- längs ~210 N/5 cm gem. EN 12311-1
- quer ~150 N/5 cm gem. EN 12311-1
Reissdehnung:
- längs: 45% gem. EN 12311-1
- quer: 55% gem. EN 12311-1
Nagelausreissfestigkeit:
- längs: 230 N gem. EN 12310-1
- quer: 280 N gem. EN 12310-1
Wasserdampfdurchlässigkeit:
> 800 g/m2 d gem. ASTMF-1249-90
Wasserdichtheit:
 W1 > 200 hPa class gem. EN 13111
Sd-Wert: ~0,05 m gem. EN 1931
Selbstklebestreifen: 19 mm
Klebkraft: AFERA 4001 >25 N/25 mm
Brandverhalten: B2 (DIN 4102)
Freibewitterung: bis 3 Monate

Fiche techn.: Couleur: anthracite (extérieur)/blanc
Poids: 130 g/m2

Résistance aux températures:
–40°C à +80°C
Résistance déchirure: 
- Long: 210 N/5 cm selon EN 12311-1
- Travers: 150 N/5 cm selon EN 12311-1
Allongement à la rupture:
- Long: 45% selon EN 12311-1
- Travers: 55% selon EN 12311-1
Résistance à l'arrachement avec l'ongle:
- Long: 230 N selon EN 12310-1
- Travers: 280 N selon EN 12310-1
Perméabilité à la vapeur d'eau:
> 800 g/m2 d selon ASTMF-1249-90
Etanchéité à l'eau:
 W1 > 200 hPa class selon EN 13111
Valeur Sd: ~0,05 m selon EN 1931
Bande autocollante: 19 mm
Force adhésive: AFERA 4001 >25 N/25 mm
Classe incendie: B2 (DIN 4102)
Exposition intempéries: jusqu’à 3 mois
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TRIOOO® Dichtfolie AIR 
mit Aluband und Selbstklebestreifen

Film d’étanchéité TRIOOO® AIR avec bande 
alu et bande autocollante

Die Dichtfolie AIR gewährleistet in Verbindung mit der System-
komponente KlebeDichtstoff eine luftdichte Ausbildung der inneren 
Anschlussfuge zwischen Brüstungsabschluss und Bauelement (z.B. 
Fenster oder Aussentüre). Aluband mit beidseitiger Vlieskaschierung 
(sd-Wert über 100m). Die Anforderungen gem. DIN 4108, DIN 
18355, EnEV und Leitfaden zur Montage der RAL-Gütegemeinschaft 
Fenster und Haustüren werden erfüllt.

Anwendung
Dauerhafte luftdichte Abdichtung, als Bestandteil des TRiOOSTOP 
Dichtsystems, zwischen Bauelement (z.B. Fenster oder Türe) und 
Brüstung, bzw. Boden (z.B. Mauerwerk oder Beton). Verklebung 
zum Bauelement (Sohlbankprofil) mittels Selbstklebestreifen. Verkle-
bung zur Brüstung mittels systemzugehörigen KlebeDichtstoff.

Wichtige Hinweise
Der zu beklebende Untergrund muss eben, trocken, staub- und 
fettfrei, sowie frei von haftmindernden Rückstanden sein. Der 
Untergrund muss im Vorfeld auf seine Eignung eigenverantwortlich 
überprüft werden (Haftzugsprüfung). Die jeweiligen Verarbeitungs-
hinweise sind zu beachten.

Le film d’étanchéité AIR garantit, en association avec les compo-
sants du système de matériau d’étanchéité adhésif, une formation 
étanche à l’air du joint de raccordement intérieur entre la terminai-
son du garde-corps et l'élément de construction (par ex. fenêtre ou 
porte extérieure). Bande alu avec doublage non-tissé sur les deux 
faces (valeur sd supérieure à 100 m). Les exigences des normes 
DIN 4108, DIN 18355, EnEV et du guide de montage de la 
communauté de biens RAL pour Fenêtres et portes de maison sont 
satisfaites.

Utilisation
Étanchéité à l’air durable, en tant que partie intégrante du système 
d’étanchéité TRIOOSTOP, entre un élément de construction (par ex. 
fenêtre ou porte) et un garde-corps, ou au sol (par ex. maçonnerie 
ou béton). Collage avec l’élément de construction (profilé d’appui) 
au moyen de bandes autocollantes. Collage avec le garde-corps au 
moyen du matériau d’étanchéité adhésif associé au système.

Remarques importantes
Le support à coller doit être plat, sec, dépourvu de poussière et 
de graisse, ainsi que de tous résidus en affectant l’adhérence. La 
compatibilité du support doit être vérifiée au préalable de façon 
responsable (contrôle de l’adhérence). Il convient de respecter les 
différentes consignes de traitement.

Dichtfolie AIR mit Aluband und SK Film d’étanchéité AIR avec bande alu et 
bande autocollante  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

34070.001 100 x 25 3 58.00 
62.47

Werkstoff: 3-lagiger PES-Alu-PES Verbund mit 
Selbstklebestreifen

Matériau: composite trois couches PES-Alu-PES avec bande 
autocollante

Techn. Daten: Farbe: hellgrau
Gewicht: 130.45 g/m2, EN 29073-1
Temperaturbeständigkeit:
–40°C bis +80°C
Reissfestigkeit: 
- längs ~459 N/5 cm, EN 12311-1
- quer ~367 N/5 cm, EN 12311-1
Reissdehnung:
- längs: 69%, EN 12311-1
- quer: 69%, EN 12311-1
WDD äquivalente Luftschichtdicke: 
DIN 52815, 1500 m (sd-Wert)
Brandverhalten: B2, DIN 4102
Freibewitterung: keine Aussenanwendung

Fiche techn.: Couleur: gris clair
Poidst: 130,45 g/m2, EN 29073-1
Résistance thermique:
–40°C à +80°C
Résistance à la déchirure: 
- longitudinale ~459 N/5 cm, EN 12311-1
- transversale ~367 N/5 cm, EN 12311-1
Allongement à la déchirure:
- longitudinale : 69 %, EN 12311-1
- transversale : 69 %, EN 12311-1
Valeur WDD d’épaisseur d’air de la 
couche équivalente: 
DIN 52815, 1500 m (valeur sd)
Comportement au feu: B2, DIN 4102
Essai de corrosion atmosphérique: 
aucune application extérieure
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TEGUBAND® EPDM-Outside TEGUBAND® EPDM-Outside

Dampfdiffusionsoffenes, wasserdichtes EPDM-Abdichtband für 
Aussenfassaden.
Grundsatz: Aussen offener als Innen!

Montage
TEGUBAND® EPDM-Outside wird mit folgenden Produkten montiert:
- TEGUTAPE® 6000 Butyl-Klebebänder

Hinweis
Die Haftflächen müssen sauber, trocken, fest und fettfrei sein.

Bande d’étanchéité EPDM étanche à l’eau et perméable à la vapeur 
pour les façades extérieures.
Un principe: le coté extérieur plus ouvert que le coté intérieur!

Montage
TEGUBAND® EPDM-Outside se place à l’aide des produits suivants:
- TEGUTAPE® 6000 Bandes adhésives au butyle

Conseil
Les surfaces à coller doivent être propres, sèches, dures et exemptes 
de gras.

TEGUBAND® EPDM-Outside TEGUBAND® EPDM-Outside  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30154.001 100 x 20 15 35.00 
37.70

Werkstoff: EPDM Matériau: EPDM
Techn. Daten: Farbe: anthrazit

Stärke: 0,6 mm
Temperaturbeständigkeit:
-40°C bis 80°C
Verarbeitungstemperatur: +5°C bis 40°C
Sd-Wert: 12 m
Shore A Härte: 60 +/- 10
Brandverhalten: B2

Fiche techn.: Couleur: anthracite
Epaisseur: 0,6 mm
Résistance aux températures:
-40°C à 80°C
Température d’utilisation: +5°C à 40°C
Valeur Sd: 12 m
Résistance-A Shore: 60 +/- 10
Classe incendie: B2

Auf Anfrage: A. mit Butylkautschuckband einseitig
B. mit 2 Butylkautschuckbänder einseitig
C. mit 2 Butylkautschuckbänder wechselseitig

Ausrüstung mit Dichtungsprofil für Keder passend zu 
Schüco oder Wicona.

Sur demande: A. avec bande au caoutchouc butyle un coté
B. avec 2 bandes au caoutchouc butyle un coté
C. avec 2 bandes au caoutchouc butyle un coté

Avec profil étanche pour cadres coulissants conformes 
Schüco ou Wicona.
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Abdichtbänder Innenbereich
Dampfdicht

Bandes d’étanchéité pour l’intérieur
Pare-vapeur

TEGUBAND® 8000-SK Inside TEGUBAND® 8000-SK Inside

Das Abdichtband für den Innenbereich für Anschlussfugen bei 
Fenstern, Türen etc. als dampfundurchlässige Vliesfolie. Die 20 mm 
breite Selbstklebebeschichtung dient als Befestigung am Fensterrah-
men. Auf dem Vlies wird der Putz oder Gips direkt aufgetragen.
Grundsatz: Innen dichter als Aussen!

Montage
TEGUBAND® 8000-SK Inside auf die vorgesehene Länge mit 5-10 
cm Überlappungsstreifen ablängen für die direkte Montage an 
Fenster-, Türrahmen etc.
 
Für die Montage auf dem angrenzenden Bauteil empfehlen wir die 
doppelseitig klebenden TEGUTAPE® 6000 Butyl-Klebebänder.

Hinweis
Die Haftflächen müssen sauber, trocken, fest und fettfrei sein.

La bande d’étanchéité d’intérieur pour les raccords de fenêtres, 
portes, etc. en feuille non-tissé barre-vapeur. La bande autoadhésive 
de 20mm se colle directement sur le cadre des fenêtres. Le plâtre ou 
crépi adhère directement au coté en non-tissé.
Principe: un intérieur plus isolé qu’à l’extérieur!

Montage
Pour le montage direct aux fenêtres, portes, etc., prolonger la 
dimension voulue de 5-10 cm pour effectuer le recouvrement de 
TEGUBAND® 8000-SK Inside.
 
Pour le montage sur les éléments des bords, nous préconisons 
l’utilisation de la bande adhésive recto-verso au butyle TEGUTAPE® 
6000.

Conseil
Les surfaces à coller doivent être propres, sèches, dures et exemptes 
de gras.

TEGUBAND® 8000-SK Inside TEGUBAND® 8000-SK Inside  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30155.001 75 x 40 4 58.00 
62.47

30155.002 100 x 40 3 65.00 
70.01

30155.003 150 x 40 2 84.00 
90.47

30155.004 200 x 40 2 98.00 
105.55

30155.005 250 x 40 1 128.00 
137.86

30155.006 300 x 40 1 152.00 
163.70

Werkstoff: Polymerfolie beidseitig mit Vlies kaschiert Matériau: Feuille polymère recouverte des deux cotés de 
non-tissé

Techn. Daten: Farbe: rötlich
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis +80°C
Verarbeitungstemperatur:
+5°C bis +35°C
Sd-Wert:  ~55 m
Brandverhalten: B2 (DIN 4102)
UV-Beständigkeit: 3 Monate

Fiche techn.: Couleur: rougeâtre
Résistance aux températures:
-30°C à +80°C
Température d'utilisation:
+5°C à +35°C
Valeur sd: ~55m
Classe incendie: B2 (DIN 4102)
Résistance UV: 3 mois

Auf Anfrage: mit zusätzlichem Butylklebeband einseitig oder 
wechselseitig

Sur demande: Bande collante au butyle d’un coté ou sur le coté à 
changer
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TEGUBAND® 8100 Inside TEGUBAND® 8100 Inside

Die Butylkautschuk-Membrane für den Innenbereich zeichnet sich 
durch ihr dichtes Dampfdiffusionsverhalten und ihre Bitumenver-
träglichkeit aus. Nebst den Anschlussfugen bei Fenstern und Türen, 
eignet sich die Butylkautschuk-Inside-Membrane zusätzlich für An-
schlüsse im "Nassbereich".
Grundsatz: Innen dichter als Aussen!

Montage
TEGUBAND® 8100 Inside wird mit folgenden Produkten montiert:
- TEGUTAPE® 6000 Butyl-Klebebänder

Hinweis
Die Haftflächen müssen sauber, trocken, fest und fettfrei sein.

La membrane en caoutchouc-butyle pour utilisation intérieure se 
caractérise par sa bonne perméabilité à la vapeur et sa conve-
nance au bitume. En plus des raccords de fenêtres et portes, la 
membrane-Inside en caoutchouc-butyle s’utilise aussi pour les 
raccords d’endroits mouillés.
Un principe: le coté intérieur plus étanche que le coté extérieur!

Montage
TEGUBAND® 8100 Inside se place à l’aide des produits suivants:
- TEGUTAPE® 6000 Bandes adhésives au butyle

Conseil
Les surfaces à coller doivent être propres, sèches, dures et exemptes 
de gras.

TEGUBAND® 8100 Inside TEGUBAND® 8100 Inside  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30152.004 250 x 20 10 106.00 
114.16

30152.005 300 x 20 5 133.00 
143.24

Werkstoff: Butylkautschuk Matériau: Caoutchouc butyle
Techn. Daten: Farbe: anthrazit

Gewicht: ~650 g/m2

Stärke: 0,6 mm
Temperaturbeständigkeit:
-40°C bis +70°C
Verarbeitungstemperatur:
+5°C bis +30°C
Sd-Wert: 84 m
Brandverhalten: B2

Fiche techn.: Couleur: anthracite
Poids: ~650 g/m2

Epaisseur: 0,6 mm
Résistance aux températures:
-40°C à +70°C
Température d’utilisation:
+5°C à +30°C
Valeur Sd: 84 m
Classe incendie: B2
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TEGUBAND® 8100-SK Inside TEGUBAND® 8100-SK Inside

Gleiches Produkt wie TEGUBAND® 8100 Inside zur Montage auf 
Fenster-, Türrahmen oder Paneelen, jedoch einseitig mit Klebestrei-
fen aus Butyl-Kautschuk.
Klebstreifen bis 150 mm = 20 x 1 mm
Klebstreifen bis 200 mm = 40 x 1 mm
Klebstreifen bis 400 mm = 60 x 1 mm

Montage
TEGUBAND® 8100-SK Inside auf die vorgesehene Länge mit 5-10 
cm Überlappungsstreifen ablängen für die direkte Montage an 
Fenster-, Türrahmen etc.

Für die Montage auf dem angrenzenden Bauteil empfehlen wir die 
doppelseitig klebenden TEGUTAPE® 6000 Butyl-Klebebänder.

Hinweis
Die Haftflächen müssen sauber, trocken, fest und fettfrei sein.

Même produit que TEGUBAND 8100 Inside pour le montage sur 
les fenêtres, cadres de portes et lambris, mais avec une bande 
collante au caoutchouc butyle d’un coté.
Bande collante jusqu’à 150 mm = 20 x 1 mm
Bande collante jusqu’à 200 mm = 40 x 1 mm
Bande collante jusqu’à 400 mm = 60 x 1 mm

Montage
Pour le montage direct aux fenêtres, portes, etc., prolonger la 
dimension voulue de 5-10cm pour effectuer le recouvrement de 
TEGUBAND® 8100-SK Inside.

Pour le montage sur les éléments des bords, nous préconisons 
l’utilisation de la bande adhésive recto-verso au butyle TEGUTAPE® 
6000.

Conseil
Les surfaces à coller doivent être propres, sèches, dures et exemptes 
de gras.

TEGUBAND® 8100-SK Inside TEGUBAND® 8100-SK Inside  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30152.010 100 x 20 8 241.00 
259.56

30152.011 150 x 20 4 285.00 
306.95

30152.012 200 x 20 4 389.00 
418.95

Werkstoff: Butylkautschuk Matériau: Caoutchouc butyle
Techn. Daten: Farbe: anthrazit

Stärke: 0,6 mm
Temperaturbeständigkeit:
-40°C bis +70°C
Verarbeitungstemperatur:
+5°C bis +30°C
Sd-Wert: ~220 m
Brandverhalten: B2

Fiche techn.: Couleur: anthracite
Epaisseur: 0,6 mm
Résistance aux températures:
-40°C à +70°C
Température d’utilisation:
+5°C à +30°C
Valeur Sd: ~220 m
Classe incendie: B2

Auf Anfrage: 2 SK-Flächen auf einer Seite
2 SK-Flächen wechselseitig

Ausrüstung mit Dichtungsprofil für Keder passend zu 
Schüco oder Wicona.

Sur demande: 2 bandes collantes sur un coté
2 bandes collantes recto-verso

Avec profil étanche pour cadres coulissants conformes 
Schüco ou Wicona.



Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.54

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.55

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

3

TEGUTAPE® 738
Beton-/Gewebereparaturband
WETTERBESTÄNDIG

TEGUTAPE® 738
Ruban à béton en tissu
TRAITÉ TOUS TEMPS

Anwendung
Hochleistungs-Gewebeband klebt hervorragend auf 
verschiedenen Oberflächen bis zu -10°C. Es wird vor allem 
in der Bauindustrie eingesetzt und eignet sich für den Verbund von 
PE-Folien auf Beton.

Produktvorteile
Rückstandsfrei ablösbar, besonders reissfest in Längsrichtung, be-
queme und einfache Verarbeitung (durch leichtes Quer-Einreissen 
auch von Hand).

Utilisation
Bande adhésive trame tissu de haute performance qui 
colle sur différentes surfaces jusqu’à -10°C. Cette bande 
est utilisée généralement de la construction et est parfaitement 
adaptée pour joindre les feuilles en PE au béton.

Avantages
S’elimine sans residu. Tres resistant au dechirement, specialement 
dans le sens de la longueur. Pratique et simple d'utilisation (par un 
leger dechirement oblique, meme a la main).

TEGUTAPE® 738
Beton-/Gewebereparaturband

TEGUTAPE® 738
Ruban à béton en tissu  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Dicke 
Épaisseur

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Stk/pc

60068.014 silber 
argent

0.165 mm 48 x 50 18 10.68 
11.50

60068.015 gelb 
jaune

0.165 mm 48 x 50 18 10.68 
11.50

Werkstoff: Klebstoff: synthetischer Kautschuk
Gewebe: PE-laminiert

Matériau: Colle: caoutchouc synthetique
Tissu: PE lamine

Techn. Daten: Haftung: einseitig, ablösbar
Klebkraft: 6 N/cm (+/- 10%)
Reissfestigkeit: 32 N/cm
Bruchdehnung: > 10%
Lagerung: Flach lagern und vor direkter
Sonneneinstrahlung schützen.

Fiche techn.: Adherence: a un cote, facile a enlever
Force adhesive: 6 N/cm
Res. a la dechirure: 32 N/cm
Allongement a la rupture: > 10%
Stockage: stocke a plat et a l'abri des rayons
du soleil.

Lieferform: 18 Rollen pro Karton, Einzelverpackung Présentation: 18 rouleaux par carton, Emballage unique
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Betonband Tesa Professional
4610 Basic

Ruban adhésive béton Tesa professional
4610 Basic

Betonband Tesa Professional 4610 Basic ist ein einfaches Ge-
webeband mit guten Klebeeigenschaften. Das Klebeband besitzt 
einen PE-Träger, welcher mit 18 Mesh PET-Gewebe verstärkt ist. 
Synthesekautschuk als Klebmasse verleiht dem Klebeband eine gute 
Anfangsklebkraft. Das Basis duct tape erreicht auf verschiedenen 
Oberflächen gute Klebeeigenschaften.

Eigenschaften:
- hohe Anfangsklebkraft
- gute Handreissbarkeit
- gute Klebkraft auf verschiedenen Materialien
- einfach abrollbar

Anwendung
- Befestigen von Abdeckmaterialien
- Bündeln, Verschliessen, Verpacken und weitere Anwendungen
- Universeller Einsatz in Industrie und Handwerk
 
Duct tapes werden als Allround-Klebebänder für ein breites An-
wendungsspektrum verwendet. Mögliche Einsatzbereiche in der 
Konstruktion, Wartung, Reparatur, Instandhaltung und Industrie.

Ruban adhésive béton Tesa professional 4610 Basic est une toile 
tissée simple avec de bonnes propriétés adhésives sur diverses sur-
faces. Elle est composée d’un support tissé PET/coton de 18 mesh 
et d’une masse adhésive en caoutchouc synthétique possédant un 
fort pouvoir adhésif.

Caractéristiques:
- Excellent pouvoir adhésif
- Facile à déchirer à la main
- Bon pouvoir adhésif sur diverses surfaces
- Facile à dérouler

Utilisation
- Fixation de matériaux de protection
- La fermeture, l’emballage et beaucoup d’autres applications
- Applications variées universelles dans l’Industrie et l’artisanat

Les toiles tissées sont des bandes à usages multiples, dans les 
domaines professionnelles, tels que la construction, l’entretien, la 
réparation et des consommateurs privés.

Betonband Tesa Professional
4610 Basic

Ruban adhésive béton Tesa professional
4610 Basic  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Karton 
Carton

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux

Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

60068.010 gelb 
jaune

50 x 50 6 24 7.38 
7.95

Werkstoff: Klebstoff: Synthesekautschuk
Gewebe: PE-laminiert

Matériau: Colle: caoutchouc synthétique
Tissu: PE lamine

Techn. Daten: Haftung: einseitig, ablösbar
Dicke: 150 µm
Klebkraft: 4.5 N/cm auf Stahl
Reissdehnung: 20%
Reisskraft: 30 N/cm
Temperaturbeständigkeit: 95°C (30 Min.)
Lagerung: Flach lagern und vor direkter
Sonneneinstrahlung schützen.

Fiche techn.: Adherence: a un cote, facile a enlever
Epaisseur: 150 µm
Pouvoir adhésif: 4.5 N/cm sur acier
Allongement à la rupture: 20%
Résistance à la rupture: 30 N/cm
Résistance en température: 95°C (30 Min.)
Lagerung: stocke a plat et a l'abri des rayons
du soleil.
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Abdeckfolie
mit Klebband

Film protecteur
avec bande adhésive

- Ideal geeignet für Aussen- und Innenanwendung bei Maler und
  Putzarbeiten
- einfache Handhabung
- gute Klebekraft auf glatten und rauen Oberflächen
- gutes Abrollverhalten
- anschmiegsam und strapazierfähig

Anwendung
Für Haushalt, Heimwerker, Industrie, Gewerbe, Renovierung, Haus-
bau, Restaurierung, etc.

- Idéal pour une utilisation extérieure ou intérieure dans le cadre de 
travaux de peinture ou d'enduit
- Manipulation facile
- Bon pouvoir collant sur surfaces lisses et rugueuses
- Bon comportement de déroulement
- Souple et résistant

Application
Pour la maison, les artisans, l'industrie, le commerce, la rénovation, 
la construction de maisons, la restauration, etc.

HDPE Abdeckfolie
mit Klebband

Film protecteur HDPE
avec bande adhésive  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

Klebeband 
Ruban adhésif

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

cm x m mm 1 Ro/ro
50103.811 55 x 20 10 my 15 3.20 

3.45

50103.812 140 x 20 10 my 16 3.50 
3.77

50103.813 270 x 17 10 my 19 3.70 
3.98

Werkstoff: HDPE transparent Matériau: HDPE transparent
Techn. Daten: Klebband:

Langzeitgewebeklebeband blau
Fiche techn.: Ruban adhésif:

Ruban adhésif tissé longue durée bleu
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TEGUTAPE® 762
Abdeckband Profi

TEGUTAPE® 762
Rubans de masquage Profi

Abdeckband für den professionellen Handwerker. Hohes Haftver-
mögen, Wasser- und Feuchtigkeitsbeständig durch gute Imprägnie-
rung, besonders reissfest.

Anwendung
Für Profi-Abdeckarbeiten auf glattem Untergrund im Innenbereich.

Bande de masquage pour utilisation professionnelle. Haut pouvoir 
d’adhérence, résistant à l’eau et l’humidité grâce à son imprégna-
tion, particulièrement résistant à la déchirure.

Applications
Pour le masquage professionnel de surfaces lisses, utilisation en 
intérieur.

TEGUTAPE® 762
Abdeckband Profi

TEGUTAPE® 762
Rubans de masquage Profi  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Dicke 
Épaisseur

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30206.015 50 x 50 115 my 24 3.66 
3.94

V

30206.016 38 x 50 115 my 24 2.73 
2.94

V

30206.017 30 x 50 115 my 32 2.31 
2.49

V

30206.018 25 x 50 115 my 36 1.76 
1.90

V

30206.019 19 x 50 115 my 48 1.39 
1.50

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Grundmaterial Träger:
Krepp-Papier

Matériau: Matériau de base support:
papier crêpé

Techn. Daten: Farbe: gelb
Einsatzbereich:
bis +80°C (dauerhaft)

Fiche techn.: Couleur: jaune
Temp. d'utilisation:
jusqu'à +80°C (en continu)
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TEGUTAPE® 781
Abdeckband Gold

TEGUTAPE® 781
Ruban de masquage Gold

Sehr anschmiegsames, dünnes, UV-beständiges Band aus Spezial-
papier mit hohem Haftvermögen. Kein unterlaufen von Farben, 
leicht entfernbar.

Anwendung
Für Präzisions-Malerarbeiten auf glatten und rauen Untergründen. 
Randscharfe Abdeckkanten, bis zu 6 Mt. einsetzbar.

Bande de masquage très souple, fine, résistante aux UV sur base de 
papier spécial avec une excellente adhérence et s’enlève facile-
ment. La peinture ne s’infiltre pas sous la bande.

Applications
Pour travaux de peinture précis sur surfaces lisses et rugueuses. 
Flancs latéraux parfaits, utilisable jusqu’à 6 mois.

TEGUTAPE® 781
Abdeckband Gold

TEGUTAPE® 781
Rubans de masquage Gold  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Dicke 
Épaisseur

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30206.011 19 x 50 84 my 48 4.58 
4.93

30206.012 25 x 50 84 my 36 6.30 
6.79

30206.013 30 x 50 84 my 28 8.24 
8.87

30206.014 38 x 50 84 my 24 9.17 
9.88

Werkstoff: Grundmaterial Träger:
Spezialpapier

Matériau: Matériau de base support:
papier spécial

Techn. Daten: Farbe: gold
Einsatzbereich:
bis +130°C (dauerhaft)

Fiche techn.: Couleur: or
Temp. d'utilisation:
jusqu'à +130°C (en continu)
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TEGUTAPE® 203
Krepppapier-Klebeband

TEGUTAPE® 203
Ruban ahésif papier crêpe

TEGUTAPE® 203 ist ein Krepppapier-Klebeband für jede Art von 
Streich- und Lackierarbeiten und den allgemeinen Einsatz im Bau-
gewerbe. Dank dem dünnen Papierträger ergeben sich keine hohen 
Farbkanten. Nicht für Naturstein geeignet.
 
- Temperaturbeständig bis 80°C
- Anwendungsdauer bis 3 Tage
- gute Wasser- und Lösemittelbeständigkeit
- dank dünnem Papierträger keine hohen Farbkanten

TEGUTAPE® 203 est un ruban adhésif en papier crêpe pour tous 
types de travaux de peinture et pour une utilisation générale dans 
l'industrie de la construction. Grâce au support papier fin, il n'y a 
pas de bords colorés. Ne convient pas à la pierre naturelle.
 
- Résistant à la température jusqu'à 80°C
- Durée d'application jusqu'à 3 jours
- bonne résistance à l'eau et aux solvants
- Grâce au support papier fin, pas de bords colorés

TEGUTAPE® 203
Krepppapier-Klebeband

TEGUTAPE® 203
Ruban adhésif papier crêpe  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Dicke 
Épaisseur

Karton 
Carton

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30206.026 19 x 50 125 my 48 1.45 
1.56

30206.027 25 x 50 125 my 36 1.90 
2.05

Werkstoff: Krepppapier Matériau: Papier crêpe
Techn. Daten: Farbe: beige

Einsatzbereich:
bis +80°C

Fiche techn.: Couleur: beige
Temp. d'utilisation:
jusqu'a +80°C
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Trennfix
Trennstreifen für Anschlussfugen

Trennfix
Bande de séparation pour relier les joints

Trennfix ist ein 65 mm breites Spezialpapierband auf einer 50 
Meter Rolle, das auf der Innenseite über einen ca. 10 mm breiten, 
selbstklebenden und lösungsmittelfreien Klebestreifen verfügt. Trenn-
fix dient zur angrenzenden Bauteiltrennung gemäss DIN 18340.

Anwendung
- Zum Anschluss von Trockenbauflächen an massive Bauteile
- Zur gleitenden Trennung von Trockenbauflächen
- Zur Trennung von Putzflächen anstelle eines „Kellenschnittes“
 

Vorteile
- Gebrauchsfertig
- Leicht anzubringen
- Formstabil auch bei hoher Feuchte
- Rückstandsfrei ablösbar

Trennfix est un ruban de papier spécial d'une largeur de 65 mm, 
enroulé sur un rouleau de 50 mètres, doté d'une bande adhésive 
autocollante et sans solvant d'environ 10 mm de large à l'intérieur. 
Trennfix sert à la séparation des composants adjacents selon DIN 
18340.

Applications
- Pour connecter des zones sèches à des composants massifs
- Pour la séparation par glissement des zones sèches
- Pour la séparation des surfaces en plâtre au lieu d'une
  "coupe à la truelle"

Avantages
- Prêt à l'emploi
- Facile à installer
- Stabilité dimensionnelle même à forte humidité
- Amovible sans résidus

Trennfix
Trennstreifen

Trennfix
Bande de séparation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30210.101 65 x 50 24 14.76 
15.90

Werkstoff: spezialbeschichteter Papierstreifen Matériau: Bande de papier spécialement enduit
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TEGUTAPE® 5000
Bitumen-Klebeband

TEGUTAPE® 5000
Bande adhésive au bitume-élastomère

TEGUTAPE® 5000
Bitumen-Klebeband alu nature

TEGUTAPE® 5000
Bande adhésive au bitume-élastomère, 
alu nature  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30204.001 50 x 1,5 x 10 12 20.20 
21.76

30204.002 75 x 1,5 x 10 8 28.90 
31.13

30204.003 100 x 1,5 x 10 6 36.80 
39.63

30204.004 150 x 1,5 x 10 4 54.00 
58.16

30204.005 225 x 1,5 x 10 2 78.50 
84.54

30204.006 300 x 1,5 x 10 2 103.50 
111.47

Werkstoff: Elastomer-Bitumen, alubeschichtet Matériau: bitume-élastomère, enduction alu
Techn. Daten: Temperaturbeständigkeit: –30...+85 °C

Verarbeitungstemperatur: +5...+30 °C
Primer: TEGUCOL® 273 Primer
Lagerfähigkeit: 6 Monate (bei ungeöffneter 
Packung)

Fiche techn.: Résistance aux temp.: –30...+85 °C
Temp. de mise en oeuvre: +5...+30 °C
Primaire: TEGUCOL® 273 Primaire
Durée de stockage: 6 mois (emballage non 
ouvert)

TEGUTAPE® 5000
Bitumen-Klebeband, alu bleifarbig

TEGUTAPE® 5000
Bande adhésive au bitume-élastomère, 
alu couleur plomb  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30204.101 50 x 1,5 x 10 12 20.70 
22.29

30204.102 75 x 1,5 x 10 8 27.10 
29.19

30204.103 100 x 1,5 x 10 6 37.10 
39.96

30204.104 150 x 1,5 x 10 4 55.00 
59.24

Werkstoff: Elastomer-Bitumen, alubeschichtet bleifarbig Matériau: bitume-élastomère, enduction alu couleur plomp
Techn. Daten: Temperaturbeständigkeit: –30...+85 °C

Verarbeitungstemperatur: +5...+30 °C
Primer: TEGUCOL® 273 Primer
Lagerfähigkeit: 6 Monate (bei ungeöffneter 
Packung)

Fiche techn.: Résistance aux temp.: –30...+85 °C
Temp. de mise en oeuvre: +5...+30 °C
Primaire: TEGUCOL® 273 Primaire
Durée de stockage: 6 mois (emballage non 
ouvert)
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TEGUTAPE® 5000
Bitumen-Klebeband, Kupfer

TEGUTAPE® 5000
Bande adhésive au bitume-élastomère, 
cuivre  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30204.201 50 x 1,5 x 10 12 28.40 
30.59

30204.202 75 x 1,5 x 10 8 44.60 
48.03

30204.203 100 x 1,5 x 10 6 56.70 
61.07

30204.204 150 x 1,5 x 10 4 79.10 
85.19

Werkstoff: Elastomer-Bitumen, kupferbeschichtet Matériau: bitume-élastomère, enduction cuivre
Techn. Daten: Temperaturbeständigkeit: –30...+85 °C

Verarbeitungstemperatur: +5...+30 °C
Primer: TEGUCOL® 273 Primer
Lagerfähigkeit: 6 Monate (bei ungeöffneter 
Packung)

Fiche techn.: Résistance aux temp.: –30...+85 °C
Temp. de mise en oeuvre: +5...+30 °C
Primaire: TEGUCOL® 273 Primaire
Durée de stockage: 6 mois (emballage non 
ouvert)
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TEGUTAPE® 6200
Butyl-Klebeband mit Vlies

TEGUTAPE® 6200
Bande adhésive au butyle avec non-tissé

Vielseitig einsetzbares selbstklebendes Klebe- und Dichtband auf Bu-
tylkautschukbasis, einseitig mit Kunststoffvlies kaschiert. TEGUTAPE® 
6200 zeichnet sich aus durch hohe Klebekraft, ist lösungsmittelfrei 
und sofort überstreich- und überputzbar.

Anwendung
Da die flexible Vlies-Kaschierung kleineren Dilatationsbewegun-
gen folgt, kann TEGUTAPE® 6200 zur Überbrückung von Fugen 
zwischen unterschiedlichen Materialien eingesetzt werden. Auch 
Anschlüsse von Fenster zu Brüstung oder Blech zu Beton sind damit 
möglich. Dilatierende Überbrückungen nicht überstreichen.

Hinweis
Auf glatten Untergründen wie Alu, Zinkblech, Polyester, Glas usw. 
kann TEGUTAPE® 6200 primerlos eingesetzt werden, ein Voran-
strich mit TEGUCOL® 273 Primer erhöht jedoch die Anfangshaf-
tung. Bei porösen Untergründen wie Putz, Beton, Mauerwerk usw. 
empfehlen wir TEGUCOL® 273 Primer.

Bande de fixation et d’étanchéité auto-adhésive, à base de caout-
chouc- butyle, revêtue sur une face de non-tissé. D’emploi universel 
et exempte de solvant, TEGUTAPE® 6200 se caractérise par son 
excellente adhérence et permet l’application immédiate de la pein-
ture ou du crépi.

Applications
Etant donné que le renfort en non-tissé suit les faibles mouvements 
de dilatation, TEGUTAPE® 6200 peut être utilisée pour effectuer 
une transition sur des joints d’assemblage de matériaux différents. 
Elle convient ainsi également pour les raccords de fenêtres à la 
balustrade ou de tôle à du béton. Ne pas appliquer de peinture sur 
les zones de transition soumises à une dilatation.

Conseil
Sur les supports lisses comme l’alu, la tôle de zinc, le polyester, 
le verre etc., TEGUTAPE® 6200 peut être utilisée sans primaire. 
L’application préalable d’une couche de TEGUCOL® 273 primaire 
a cependant pour effet d’augmenter l’adhérence initiale. Une 
couche de TEGUCOL® 273 primaire doit être toujours appliquée 
au préalable sur les supports poreux comme le crépi, le béton, la 
maçonnerie etc.

TEGUTAPE® 6200
Butyl-Klebeband mit Vlies

TEGUTAPE® 6200
Bande adhésive au butyle avec non-tissé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30207.002 75 x 1,5 x 10 8 25.50 
27.46

30207.003 100 x 1,5 x 10 6 33.50 
36.08

30207.004 150 x 1,5 x 10 4 49.50 
53.31

30207.005 200 x 1,5 x 10 4 62.50 
67.31

30207.006 300 x 1,5 x 10 4 99.50 
107.16

Werkstoff: Butylkautschuk vliesbeschichtet Matériau: caoutchouc-butyle revêtu de non-tissé
Techn. Daten: Farbe: grau

Temperaturbeständigkeit: –30...+80 °C
Verarbeitungstemperatur: +5...+40 °C
Primer: TEGUCOL® 273 Primer
Lagerfähigkeit: ~12 Monate (bei 
ungeöffneter Packung)

Fiche techn.: Couleur: gris
Résistance aux temp.: –30...+80 °C
Temp. de mise en oeuvre: +5...+40 °C
Primaire: TEGUCOL® 273 Primaire
Durée de stockage: ~12 mois (emballage 
non ouvert)
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TEGUTAPE® 6100
Butyl-Klebeband mit Alu

TEGUTAPE® 6100
Bande adhésive au butyle avec alu

Flexibles, vielseitig einsetzbares Dicht- und Reparaturband auf 
Butylkautschukbasis mit einer einreissfesten Kunststoff-Aluminium 
Verbundfolie. TEGUTAPE® 6100 zeichnet sich aus durch hohe 
Klebkraft, eine witterungs- und UV-beständige Oberfläche sowie 
eine schalldämmende Wirkung. Das Band ist lösungsmittelfrei und 
schwerbrennbar.

Anwendung
Geeignet als Abdichtband in der Klima- und Lüftungstechnik sowie 
im Aluminium- und Metallbau. Wird im weiteren auch als universel-
les Dicht- und Reparaturband eingesetzt.

Hinweis
Auf glatten Untergründen wie Alu, Zinkblech, Polyester, Glas usw. 
kann TEGUTAPE® 6100 primerlos eingesetzt werden, ein Voran-
strich mit TEGUCOL® 273 Primer erhöht jedoch die Anfangshaf-
tung. Bei porösen Untergründen wie Putz, Beton, Mauerwerk usw. 
empfehlen wir TEGUCOL® 273 Primer.

Bande de fixation et d’étanchéité à base de caoutchouc-butyle, 
revêtue d’une feuille composite aluminium-matière synthétique 
indéchirable. Souple et d’emploi universel, TEGUTAPE® 6100 se ca-
ractérise par son adhérence remarquable, sa surface résistante aux 
U.V. et ses propriétés d’isolation phonique. Cette bande adhésive 
est exempte de solvant et difficilement inflammable.

Applications
TEGUTAPE® 6100 convient notamment pour les étanchements dans 
les techniques de climatisation et de ventilation, les constructions en 
aluminium ainsi que les constructions métalliques. Elle est également 
utilisée comme bande de fixation et d’étanchéité universelle.

Conseil
Sur les supports lisses comme l’alu, la tôle de zinc, le polyester, 
le verre etc., TEGUTAPE® 6100 peut être utilisée sans primaire. 
L’application préalable d’une couche de TEGUCOL® 273 primaire 
a cependant pour effet d’augmenter l’adhérence initiale. Une 
couche de TEGUCOL® 273 primaire doit être toujours appliquée 
au préalable sur les supports poreux comme le crépi, le béton, la 
maçonnerie etc.

TEGUTAPE® 6100
Butyl-Klebeband mit Alu

TEGUTAPE® 6100
Bande adhésive au butyle avec alu  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30208.010 35 x 0,75 x 10 20 14.50 
15.62

30208.011 42 x 0,75 x 10 16 16.70 
17.99

30208.001 50 x 0,75 x 10 12 19.50 
21.00

30208.002 75 x 0,75 x 10 8 23.00 
24.77

30208.003 100 x 0,75 x 10 8 34.40 
37.05

30208.004 150 x 0,75 x 10 4 50.70 
54.60

30208.005 200 x 0,75 x 10 4 68.00 
73.24

30208.006 300 x 0,75 x 10 2 90.90 
97.90

Werkstoff: Butylkautschuk, alubeschichtet Matériau: caoutchouc-butyle, enduction alu
Techn. Daten: Farbe: grau

Temperaturbeständigkeit: 
–30...+80 °C
Verarbeitungstemperatur: +5...+40 °C
Primer: TEGUCOL® 273 Primer
Lagerfähigkeit: ~12 Monate (bei 
ungeöffneter Packung)

Fiche techn.: Couleur: gris
Résistance aux temp.: 
–30...+80 °C
Temp. de mise en oeuvre: 
+5...+40 °C
Primaire: TEGUCOL® 273 Primaire
Durée de stockage: ~12 mois (emballage 
non ouvert)
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TEGUTAPE® 6000
Butyl-Klebeband

TEGUTAPE® 6000
Bande adhésive au butyle

Stark haftendes, zweiseitig klebendes Dicht- und Klebeband. Das 
TEGUTAPE® 6000 Butyl-Klebeband gewährleistet eine feste und 
dauerhafte Verbindung sowie einen sicheren Dichteffekt bei den 
meisten Bauwerkstoffen wie Beton, Mauerwerk, Holz- und Span-
platten. Um die Masshaltigkeit des TEGUTAPE® 6000 Butyl-Klebe-
bandes zu gewährleisten, ist es auch mit einem einkalandrierten 
Längsfaden erhältlich.

Anwendung
Eignet sich hervorragend für Anschluss- und Überlappungsverkle-
bungen bei TEGUVAP® Dampfbremsen- und sperren, bei
TEGUTOP® 1000 Abdeck- und Unterdachbahnen sowie bei Wind- 
und Luftdichtigkeitsschichten auf Basis von Polyethylen. Zusätzlich 
wird das TEGUTAPE® 6000 Butyl-Klebeband auch für Verklebungen 
und Abdichtung im Apparate-, Klima- und Lüftungsbau sowie im 
Metallfassaden- und Holzbau eingesetzt.

Hinweis
Die Kontaktflächen müssen trocken, sauber, staub-, fett- und ölfrei 
sein. Poröse oder stark saugende Untergründe sind mit
TEGUCOL® 273 Primer vorzubehandeln.

Bande d’étanchéité adhésive sur les deux faces, caractérisée par 
une très forte adhérence. La bande adhésive au butyle TEGUTAPE® 
6000 garantit une fixation solide et durable ainsi qu’une étanchéité 
fiable sur la plupart des matériaux de construction comme le béton, 
la maçonnerie ainsi que les panneaux de bois ou de contreplaqué. 
Pour garantir la constance des dimensions de la bande adhésive au 
butyle TEGUTAPE® 6000, celle-ci est également disponible avec fil 
longitudinal calandré.

Applications
La bande adhésive au butyle TEGUTAPE® 6000 donne d’excellents 
résultats pour l’encollage de raccords et de croisements des pareva-
peur et barrières de vapeur TEGUVAP®, des lés de protection et de 
sous-toiture TEGUTOP® 1000 ainsi que des couches de protection 
contre le vent et l’humidité de l’air à base de polyéthylène. Par 
ailleurs, TEGUTAPE® 6000 est également utilisée pour l’encollage 
et l’étanchement dans la construction d’appareils, dans la construc-
tion d’installations de climatisation et de ventilation ainsi que dans 
la construction de façades métalliques et dans le domaine de la 
menuiserie.

Conseil
La condition indispensable est que les surfaces de contact soient 
propres, sèches et exemptes de graisse. Une couche de
TEGUCOL® 273 primaire doit être toujours appliquée au préalable 
sur les supports poreux ou fortement absorbants.

TEGUTAPE® 6000
Butyl-Klebeband

TEGUTAPE® 6000
Bande adhésive au butyle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Faden 
Fil

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30202.004 ja 
oui

15 x 1,5 x 25 15 15.00 
16.16

30202.005 15 x 1,5 x 30 9 20.50 
22.08

30202.003 30 x 2,0 x 30 5 42.00 
45.23

30202.006 20 x 0,6 x 150 1 44.00 
47.39

Werkstoff: Butylkautschuk Matériau: caoutchouc- butyle
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Temperaturbeständigkeit: –40...+80 °C
Verarbeitungstemperatur: +5...+40 °C
Primer: TEGUCOL® 273 Primer
Lagerfähigkeit: ~12 Monate (bei 
ungeöffneter Packung)

Fiche techn.: Couleur: noir
Résistance aux temp.: –40...+80 °C
Temp. de mise en oeuvre: +5...+40 °C
Primaire: TEGUCOL® 273 Primaire
Durée de stockage: ~12 mois (emballage 
non ouvert)

Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions
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TEGUTAPE® 1000
GREEN INDOOR

TEGUTAPE® 1000
GREEN INDOOR

Einseitig haftendes Hochleistungs-Klebeband für runde Durchdrin-
gungen im Innenbereich. Sehr stark haftend, armiert mit Fadenge-
lege. 

TEGUTAPE® 1000 GREEN INDOOR ist geschmeidig und zeichnet 
sich durch hohe Klebkraft wie auch enorme Reissfestigkeit aus.

Anwendung
Geeignet zur Verklebung von Luftdichtigkeitsfolien untereinander 
oder Feuchtigkeitssperren, bei Durchführungen im Innenbereich, 
Anschlüssen von Rohren, Sparren, Pfetten usw. Haftend auf Holz, 
Gipsfaser- und Gipskartonplatten, Zementfaserplatten, Metall, harter 
Kunststoff, usw.

Hinweis
Der Untergrund muss glatt, fest, trocken, staub-, öl- und fettfrei sein.

La bande adhésive hautes performances monoface permet le 
raccordement simple, rapide, fiable et étanche à l'air de traversées 
rondes à l'intérieur telles que les tuyaux ou câbles. Adhésion extrê-
mement forte et grille en fil.

TEGUTAPE® 1000 GREEN INDOOR est très élastique et a une colle 
hautes performances ainsi qu’une forte résistance à la déchirure.

Applications
Adapté pour le raccordement durablement étanche au vent de lés 
pare-vapeur /écrans de vapeur  et de traversées rondes à l'intérieur 
telles que les tuyaux ou câbles.
Supports adaptés : Bois, panneaux en fibroplâtre, panneaux en 
fibrociment, métaux, plastiques durs, etc.

Recommandation
Tous les supports doivent être lisses, solides, secs et libre de toute 
poussière, huile et graisse.

TEGUTAPE® 1000
GREEN INDOOR

TEGUTAPE® 1000
GREEN INDOOR  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30210.001 60 x 25 10 27.95 
30.10

30210.002 100 x 25 geschlitzt 
rainuré

10 49.50 
53.31

30210.003 150 x 25 geschlitzt 
rainuré

10 69.50 
74.85

Werkstoff: Trägermaterial: LDPE Folie grün Matériau: Film: LPDE vert
Techn. Daten: Klebstoff: Dispersionskleber auf 

Polyacrylatbasis, lösemittelfrei, mit Fadengelege
Stärke: ca. 0.30 – 0.33 mm (ohne Liner)
Klebkraft: mind. 40 N/25 mm
gem. DIN EN 1939
Bruchkraft mit Reissdehnung: 
mind. 25 N/25 mm; 100%
gem. DIN EN 14410
Temperaturbeständigkeit: 
-40°C bis +80°C
Min. Apllikationstemperatur: 
+5°C (empfohlen) möglich ab -10°C
Tack: sehr gut
Kondenswasserbeständigkeit: sehr hoch
Alterungsbeständigkeit: sehr gut

Fiche techn.: Colle: Colle aqueuse sur base de polyacrylate, 
sans solvant, avec grille en fil
Épaisseur: env. 0.30 – 0.33 mm (sans le liner)
Force adhésive: au moins 40 N/25 mm
selon DIN EN 1939
Charge de rupture avec allongement à 
la rupture: 
aus moins 25 N/25 mm; 100%
selon DIN EN 14410
Résistance thermique: 
-40°C jusqu'à +80°C
Température de mise en oeuvre: 
+5°C (recommandé) possible à partir de -10°C
Tack: très bon
Résistance à la condensation: très haute
Résistance au vieillissement: très haute

Auf Anfrage: andere Abmessungen Sur demande: autres dimensions

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUTAPE® 1100
YELLOW INDOOR

TEGUTAPE® 1100
YELLOW INDOOR

Einseitig haftendes Hochleistungs-Klebeband für Überlappungen im 
Innenbereich. Sehr stark haftend, speziell abreissbares Kraftpapier.

TEGUTAPE® 1100 YELLOW INDOOR ist von Hand sauber abreiss-
bar und zeichnet sich durch hohe Klebkraft aus.

Anwendung
Geeignet zur luftdichten Verklebung von Überlappungen im Innen-
bereich. Haftend auf Holz und harten Holzwerkstoffplatten. Zum 
Verkleben von Dampfbremsen, usw.

Hinweis
Der Untergrund muss glatt, fest, trocken, staub-, öl- und fettfrei sein.

La bande adhésive hautes performances monoface convient particu-
lièrement au collage durablement étanche à l'air de recouvrements 
de feuilles pare-vapeur à l'intérieur. Adhésion extrêmement forte, 
support papier déchirable à la main.

TEGUTAPE® 1100 YELLOW INDOOR se laisse déchirer à la main 
et à un haut pouvoir adhésif.

Applications
Adapté pour le collage durablement étanche au vent au niveau de 
recouvrements, traversées et raccordements à l'intérieur. Supports 
adaptés: Bois, panneaux en dérivés de bois dur. Pour le collage de 
lés pare-vapeur / écrans de vapeur.

Recommandation
Tous les supports doivent être lisses, solides, secs et libre de toute 
poussière, huile et graisse.

TEGUTAPE® 1100
YELLOW INDOOR

TEGUTAPE® 1100
YELLOW INDOOR  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Stk/pc

30210.020 60 x 40 8 29.00 
31.23

30210.021 170 x 40 8 82.00 
88.31

Werkstoff: Trägermaterial: Kraftpapier gelb mit PE-
Schutzbeschichtung

Matériau: Support: papier spécial renforcé, hydrofuge 
grâce à sa couche de protection en PE

Techn. Daten: Klebstoff: modifizierte Acrylat-Dispersion, 
lösemittelfrei
Stärke: ca. 0.31 mm (ohne Liner)
Klebkraft: ca. 35 N/25 mm
gem. DIN EN 1939
Temperaturbeständigkeit: 
-40°C bis +100°C
Min. Apllikationstemperatur: 
+5°C (empfohlen) möglich ab -10°C

Fiche techn.: Colle: Colle aqueuse modifié sur base de 
polyacrylate, sans solvant
Épaisseur: env. 0.31 mm (sans le liner)
Force adhésive: env. 35 N/25 mm
selon DIN EN 1939
Résistance thermique: 
-40°C jusqu'à +100°C
Température de mise en oeuvre: 
+5°C (recommandé) possible à partir de -10°C

Auf Anfrage: andere Abmessungen Sur demande: autres dimensions

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUTAPE® UV-2000
WHITE OUTDOOR

TEGUTAPE® UV-2000
WHITE OUTDOOR

Einseitig haftendes Hochleistungs-Klebeband für Überlappungen, 
Durchdringungen und Fenster im Aussenbereich. Sehr stark haftend, 
armiert mit Fadengelege.
 
TEGUTAPE® UV-2000 WHITE OUTDOOR ist UV-beständig und 
zeichnet sich durch hohe Klebkraft und hohe Reissfestigkeit aus.

Anwendung
Geeignet zur winddichten Verklebung von Überlappungen, Durch-
dringungen und Fenster im Aussenbereich. Haftend auf Holz, Gips-
faserplatten, Zementplatten, Metall, harter Kunststoff, usw. Zum Ver-
kleben von Dampfbremsen, Dampfsperren und Unterdachbahnen.

Hinweis
Der Untergrund muss glatt, fest, trocken, staub-, öl- und fettfrei sein.

La bande adhésive hautes performances blanche monoface est la 
solution optimale pour le collage durablement étanche au vent de 
lés de sous-toiture et d'écrans pour façades au niveau de recouvre-
ments, traversées et raccordements à l'extérieur. Fort pouvoir 
adhésif de longue durée et grille en fil.

TEGUTAPE® UV-2000 WHITE OUTDOOR est résistant aux UV et 
a une colle hautes performances ainsi qu’une forte résistance à la 
déchirure.

Applications
Adapté pour le collage durablement étanche au vent de lés de 
sous-toiture et d'écrans pour façades au niveau de recouvrements, 
traversées et raccordements à l'extérieur. Supports adaptés : 
Bois, panneaux en fibroplâtre, panneaux en fibrociment, métaux, 
plastiques durs, etc. Pour le collage de lés pare-vapeur / écrans de 
vapeur et de lés de sous-toiture / de sous-couverture

Recommandation
Tous les supports doivent être lisses, solides, secs et libre de toute 
poussière, huile et graisse.

TEGUTAPE® UV-2000
WHITE OUTDOOR

TEGUTAPE® UV-2000
WHITE OUTDOOR  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Stk/pc

30210.030 60 x 25 10 30.50 
32.85

30210.031 60 x 25 geschlitzt 
rainuré

10 40.50 
43.62

30210.032 100 x 25 geschlitzt 
rainuré

10 61.00 
65.70

30210.033 150 x 25 geschlitzt 
rainuré

10 87.00 
93.70

Werkstoff: Trägermaterial: LDPE Folie weiss, UV-
beständig

Matériau: Film: LDPE blanc, résistant aux UV

Techn. Daten: Klebstoff: Dispersionskleber auf 
Polyacrylatbasis, lösemittelfrei, mit Fadengelege
Stärke: ca. 0.30 – 0.33 mm (ohne Liner)
Klebkraft: mind. 40 N/25 mm
gem. DIN EN 1939
Bruchkraft mit Reissdehnung: 
mind. 25 N/25 mm; 300%
gem. DIN EN 14410
Temperaturbeständigkeit: 
-40°C bis +100°C
Min. Apllikationstemperatur: 
+5°C (empfohlen) möglich ab -10°C
Tack: sehr gut
Kondenswasserbeständigkeit: sehr hoch
Alterungsbeständigkeit: sehr gut
UV-Beständigkeit: UV-beständig
Brandverhalten: 
Klasse E gem. DIN EN 13501-1

Fiche techn.: Colle: Colle aqueuse sur base de polyacrylate, 
sans solvant, avec grille en fil
Épaisseur: env. 0.30 – 0.33 mm (sans le liner)
Force adhésive: au moins 40 N/25 mm
selon DIN EN 1939
Charge de rupture avec allongement à 
la rupture: 
au moins 25 N/25 mm; 300%
selon DIN EN 14410
Résistance thermique: 
-40°C jusqu'à +100°C
Température de mise en oeuvre: 
+5°C (recommandé) possible à partir de -10°C
Tack: très bon
Résistance à la condensation: très haute
éRsistance au vieillissement: très haute
Résistance aux UV: très bonne
Comportement au feu: 
Classe E selon DIN EN 13501-1

Auf Anfrage: andere Abmessungen Sur demande: autres dimensions

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUTAPE® UV-2100
BLACK OUTDOOR

TEGUTAPE® UV-2100
BLACK OUTDOOR

Einseitig haftendes Hochleistungs-Klebeband für Überlappungen, 
Durchdringungen und Fenster im Aussenbereich. Sehr stark haftend, 
armiert mit Fadengelege.

TEGUTAPE® UV-2100 BLACK OUTDOOR ist UV-beständig und 
zeichnet sich durch hohe Klebkraft und hohe Reissfestigkeit aus.

Anwendung
Geeignet zur winddichten Verklebung von Überlappungen, Durch-
dringungen und Fenster im Aussenbereich. Spezielle Alterungsbe-
ständigkeit für den Einsatz auf Fassadenbahnen.  Haftend auf Holz, 
Zementfaserplatten, Metall, harter Kunststoff, usw. Zum Verkleben 
von Fassadenbahnen und Winddichtungen.

Hinweis
Der Untergrund muss glatt, fest, trocken, staub-, öl- und fettfrei sein.

La bande adhésive hautes performances noire monoface est la solu-
tion optimale pour le collage durablement étanche au vent de lés de 
sous-toiture et d'écrans pour façades au niveau de recouvrements, 
traversées et raccordements à l'extérieur. Fort pouvoir adhésif de 
longue durée et grande résistance au déchirement.

TEGUTAPE® UV-2100 BLACK OUTDOOR est résistant aux UV et 
a une colle hautes performances ainsi qu’une forte résistance à la 
déchirure.

Applications
Adapté pour le collage durablement étanche au vent de lés de 
sous-toiture et d'écrans pour façades au niveau de recouvrements, 
traversées et raccordements à l'extérieur. Excellente résistance au 
vieillissement sur les écrans noirs pour façades. Supports adaptés: 
Bois, panneaux en fibroplâtre, panneaux en fibrociment, métaux, 
plastiques durs, etc. Pour le collage des écrans pour façades.

Recommandation
Tous les supports doivent être lisses, solides, secs et libre de toute 
poussière, huile et graisse.

TEGUTAPE® UV-2100
BLACK OUTDOOR

TEGUTAPE® UV-2100
BLACK OUTDOOR  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Stk/pc

30210.040 60 x 25 10 35.00 
37.70

Werkstoff: Trägermaterial: LDPE Folie schwarz, UV-
beständig

Matériau: Film: LPDE noir, résistant aux UV

Techn. Daten: Klebstoff: Dispersionskleber auf 
Polyacrylatbasis, lösemittelfrei, mit Fadengelege
Stärke: ca. 0.30 – 0.33 mm (ohne Liner)
Klebkraft: mind. 40 N/25 mm
gem. DIN EN 1939
Bruchkraft mit Reissdehnung: 
mind. 25 N/25 mm; 300%
gem. DIN EN 14410
Temperaturbeständigkeit: 
-40°C bis +100°C
Min. Applikationstemperatur: 
+5°C (empfohlen) möglich ab -10°C
Tack: sehr gut
Kondenswasserbeständigkeit: sehr hoch
Alterungsbeständigkeit: sehr gut
UV-Beständigkeit: UV-beständig
Brandverhalten: 
Klasse E gem. DIN EN 13501-1

Fiche techn.: Colle: Colle aqueuse sur base de polyacrylate, 
sans solvant, avec grille en fil
Épaisseur: env. 0.30 – 0.33 mm (sans le liner)
Force adhésive: mind. au moins 40 N/25 
mm
selon DIN EN 1939
Charge de rupture avec allongement à 
la rupture: 
au moins 25 N/25 mm; 300%
selon DIN EN 14410
Résistance thermique: 
-40°C jusqu'à +100°C
Température de mise en oeuvre: 
+5°C (recommandé) possible à partir de -10°C
Tack: très bon
Résistance à la condensation: très haute
Résistance au vieillissement: très haute
Résistance aux UV: très bonne
Comportement au feu: 
Classe E selon DIN EN 13501-1

Auf Anfrage: andere Abmessungen Sur demande: autres dimensions

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUBAND® PU 155
Vorlege- und Dichtungsband

TEGUBAND® PU 155
Bande d’étanchéité et de calfeutrage

Aufbau
TEGUBAND® PU 155 ist ein einseitig selbstklebendes, offenzelliges, 
feinporiges Dichtungsband aus Polyurethanschaum.

Einsatz
Dieses Band eignet sich besonders als Polster- und Isoliermaterial, 
als Dichtungsband gegen Zugluft und Verschmutzung, zur Schall-
dämmung sowie als Dichtungsband für Sichtbeton-Schaltafeln und 
-bretter.

Descriptif du produit
TEGUBAND® PU 155 est une bande d’étanchéité en mousse de 
polyuréthanne à pores fines et cellules ouvertes, auto-adhésive sur 
une face.

Mise en oeuvre
Cette bande convient tout particulièrement pour le rembourrage et 
l’isolation; elle offre également une protection efficace contre les 
courants d’air, les salissures et le bruit. TEGUBAND® PU 155 est 
également insérée dans les joints des coffrages en béton.

TEGUBAND® PU 155
Vorlege- und Dichtungsband

TEGUBAND® PU 155
Bande d’étanchéité et de calfeutrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m m 1 m
30501.003 9 x 6 x 10 330 23.40 

25.20

30501.007 15 x 6 x 10 200 37.30 
40.17

30501.008 19 x 6 x 10 150 42.70 
45.99

Werkstoff: feinporiger Polyurethanschaum auf Esterbasis Matériau: mousse polyurethan à pores fins à base de ester
Techn. Daten: Farbe: weiss

Temperaturbeständigkeit:
–30...kurzfristig +120 °C
Dichte: ~20 kg/m³
Stauchhärte: 0,3...0,5 N/cm² bei 40 % 
Verformung

Fiche techn.: Couleur: blanc
Résistance aux temp..:
–30...(courte durée) +120 °C
Densité: ~20 kg/m²
Résistance à la pression: 0,3...0,5 N/cm² 
par 40 % déformation

Auf Anfrage: andere Farben
andere Dimensionen

Sur demande: autres couleurs
autres dimensions
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TEGUBAND® PE 158
Vorlege- und Dichtungsband

TEGUBAND® PE 158
Bande d’étanchéité et de calfeutrage

Aufbau
TEGUBAND® PE 158 ist ein einseitig selbstklebendes Dichtungs-
band aus feinporigem, geschlossenzelligem Polyethylenschaum. 
Das Band ist besonders anschmiegsam und zeichnet sich durch 
hohe Alterungsbeständigkeit aus, ausserdem verhält es sich 
chemisch neutral. Auch mit Zwischenfolie erhältlich (Verstaubungs-
schutz).

Einsatz
TEGUBAND® PE 158 wird als Vorlegeband in der Verglasungsin-
dustrie und als Dichtungs- und Distanzband im Lüftungs-, Maschinen-
und Apparatebau eingesetzt.

Descriptif du produit
TEGUBAND® PE 158 est en mousse de polyéthylène à pores fins 
et cellules fermées. Particulièrement souple et chimiquement neutre, 
cette bande se caractérise par sa remarquable résistance au vieil-
lissement. Elle est également disponible avec feuille intermédiaire 
(protection contre la poussière).

Mise en oeuvre
TEGUBAND® PE 158 est utilisée comme bande de calfeutrage dans 
l’industrie du vitrage et comme bande d’étanchéité et d’écartement 
dans les secteurs de la ventilation et de la construction d’appareils 
et de machines.

TEGUBAND® PE 158
Vorlege- und Dichtungsband

TEGUBAND® PE 158
Bande d’étanchéité et de calfeutrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m m 1 m
30502.001 9 x 2 x 20 1400 19.10 

20.57

30502.002 9 x 3 x 20 1400 20.60 
22.19

30502.003 9 x 4 x 20 1400 24.20 
26.06

30502.004 9 x 5 x 10 700 28.50 
30.69

30502.005 12 x 3 x 20 1000 29.20 
31.45

30502.006 12 x 4 x 20 1000 30.50 
32.85

30502.010 20 x 2 x 20 600 38.20 
41.14

Werkstoff: PE Matériau: PE
Techn. Daten: Farbe: weiss

Temperaturbeständigkeit: –30...+80 °C
Dichte: ~33 kg/m3

Fiche techn.: Couleur: blanc
Résistance aux temp.: –30...+80 °C
Densité: ~33 kg/m3

Auf Anfrage: andere Farben
andere Dimensionen
mit Zwischenfolie

Sur demande: autres couleurs
autres dimensions
avec feuille intermédiaire
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TEGUBAND® PC 273
Vorlege- und Dichtungsband

TEGUBAND® PC 273
Bande d’étanchéité et de calfeutrage

Aufbau
TEGUBAND® PC 273 ist ein einseitig selbstklebendes Dichtungs-
band aus geschlossenzelligem Weich-PVC Schaumstoff. Das Band 
ist schwerbrennbar und selbstverlöschend und weist eine gute 
Alterungsbeständigkeit auf.

Einsatz
TEGUBAND® PC 273 ist besonders geeignet zur Schalldämmung 
und zum Abdichten und Isolieren im Fahrzeug-, Metall-, Karosserie- 
und Bootsbau.

Descriptif du produit
TEGUBAND® PC 273 est une bande d’étanchéité en mousse de 
PVC souple, à cellules fermées, auto-adhésive sur une face. Difficile-
ment inflammable et auto-extinguible, TEGUBAND® PC 273 résiste 
bien au vieillissement.

Mise en oeuvre
Cette bande convient pour l’isolation phonique ainsi que pour 
l’étanchement et l’isolation dans les domaines suivants: construction 
de véhicules, de carrosseries de bateaux et constructions métal-
liques.

TEGUBAND® PC 273
Vorlege- und Dichtungsband

TEGUBAND® PC 273
Bande d’étanchéité et de calfeutrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m m 1 m
30503.001 9 x 2 x 10 330 56.50 

60.85

30503.004 12 x 2 x 10 250 71.90 
77.44

30503.005 12 x 4 x 10 250 88.00 
94.78

30503.009 15 x 6 x 10 200 131.00 
141.09

Werkstoff: PVC Matériau: PVC
Techn. Daten: Farbe: grau

Temperaturbeständigkeit: –30...+60 °C
Dichte: ~130...170 kg/m3

Fiche techn.: Couleur: gris
Résistance aux temp.: –30...+60 °C
Densité: ~130...170 kg/m3

Auf Anfrage: andere Farben
andere Dimensionen

Sur demande: autres couleurs
autres dimensions
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TEGUBAND® NEO 343
Vorlege- und Dichtungsband

TEGUBAND® NEO 343
Bande d’étanchéité et de calfeutrage

Aufbau
TEGUBAND® NEO 343 ist ein einseitig selbstklebendes, geschloss-
enzelliges Neoprenschaumband, welches sich durch eine hohe 
Formstabilität in Verbindung mit einer guten Alterungs- und Wärme-
beständigkeit auszeichnet. Erwähnenswert ist auch die sehr gute 
Beständigkeit gegen aliphatische Lösungsmittel, mineralische Öle 
und Fette. Bei Chemikalien, insbesondere in konzentrierter Form, ist 
ein Vorversuch zu empfehlen.

Einsatz
TEGUBAND® NEO 343 wird häufig im Chemieanlagen-, Metall- 
und Maschinenbau angewendet.

Descriptif du produit
TEGUBAND® NEO 343 est une bande en mousse de néoprène 
à cellules fermées, auto-adhésive sur une face, caractérisée par 
une excellente stabilité dimensionnelle conjuguée à une bonne 
résistance au vieillissement et à la chaleur. TEGUBAND® NEO 343 
offre également une très bonne résistance aux solvants aliphatiques 
ainsi qu’aux huiles minérales et aux graisses. En cas de contact 
direct avec des substances chimiques, surtout si elles sont fortement 
concentrées, il est recommandé de procéder à un essai préalable.

Mise en oeuvre
La bande TEGUBAND® NEO 343 est fréquemment utilisée dans la 
construction d’installations chimiques, machines ainsi que dans les 
constructions métalliques.

TEGUBAND® NEO 343
Vorlege- und Dichtungsband

TEGUBAND® NEO 343
Bande d’étanchéité et de calfeutrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m m 1 m
30504.015 30 x 10 x 5 50 708.00 

762.52

30504.011 50 x 10 x 5 30 1058.50 
1140.00

30504.012 90 x 10 x 5 15 1936.00 
2085.07

30504.001 9 x 3 x 10 330 84.30 
90.79

30504.003 12 x 3 x 10 250 108.20 
116.53

30504.009 12 x 6 x 10 250 181.70 
195.69

30504.010 15 x 6 x 10 200 224.70 
242.00

30504.005 20 x 4 x 10 150 216.30 
232.96

30504.014 30 x 6 x 10 100 432.80 
466.13

Werkstoff: Neopren Matériau: néoprène
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Temperaturbeständigkeit: –40...+85 °C
Dichte: 130...170 kg/m3

Fiche techn.: Couleur: noir
Résistance aux temp.: –40...+85 °C
Densité: 130...170 kg/m3

Auf Anfrage: andere Farben
andere Dimensionen

Sur demande: autres couleurs
autres dimensions
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TEGUBAND® K-SK 323
Keramikfaserband

TEGUBAND® K-SK 323
Bande aux fibres céramiques

TEGUBAND® K-SK 323 ist einseitig selbstklebend und besteht aus 
asbestfreien Keramikfasern mit geringsten Mengen an organischen 
Bindemitteln. Es besitzt eine sehr gleichmässige Textur, niedrige 
Wärmeleitfähigkeit und gute Verarbeitungseigenschaften. Der Kera-
mikfaservliesverbund verfügt zudem über eine sehr gute Wärme-/ 
Kälteschockresistenz und eine tiefe Wärmespeicherkapazität. Keine 
Rauch- oder Gasentwicklung im Brandfall. TEGUBAND® K-SK 323 
kann mit den üblichen Geräten zugeschnitten werden. Ausserdem 
ist es chemisch und physikalisch stabil und wird nur von Fluss- 
und Phosphorsäure (HF und H3PO4) sowie konzentrierten Laugen 
(NaOH und KOH) angegriffen. Wasser hat keinen Einfluss auf die 
Eigenschaften.

Anwendung
Komplementär zum Dichtstoff PENSIL® 300 dient
TEGUBAND® K- SK 323 als Vorlege-, Dichtungs- und Hinterfüllband 
bei Anlagen und Konstruktionen, welche erhöhten Brandschutzan-
forderungen gerecht werden müssen. Ausserdem wird TEGUBAND® 
K-SK 323 für die thermische Trennung von Metallkomponenten 
eingesetzt.

TEGUBAND® K-SK 323, auto-adhésive sur une face, est constituée 
de fibres céramiques et d’une infime quantité de liants organiques. 
Dotée d’une texture très régulière, cette bande d’étanchéité et de 
calfeutrage présente une faible conduction thermique ainsi que 
d’excellentes propriétés de mise en oeuvre. L’association de fibres 
céramiques et de non-tissé lui confère en outre une très grande résis-
tance aux chocs froid/chaud ainsi qu’une faible capacité à stocker 
la chaleur. TEGUBAND® K-SK 323 ne produit ni fumée ni gaz en 
cas d’incendie. TEGUBAND® K-SK 323 peut être découpée avec 
les appareils les plus couramment utilisés. Ce produit présente par 
ailleurs une stabilité chimique et physique irréprochable. Il ne peut 
être attaqué que par l’acide fluorhydrique et l’acide phosphorique 
(HF et H3PO4) ainsi que par les bases concentrées (NaOH et KOH). 
L’eau n’altère aucunement ses propriétés.

Applications
Complément du mastic PENSIL® 300, TEGUBAND® K-SK 323 est 
utilisée comme bande de calfeutrage, d’étanchéité et de bourrage 
dans les installations et les constructions qui doivent satisfaire à des 
exigences particulièrement sévères en matière de protection contre 
l’incendie. De plus, TEGUBAND® K-SK 323 est utilisée pour la sépa-
ration thermique de composants métalliques.

TEGUBAND® K-SK 323
Keramikfaserband

TEGUBAND® K-SK 323
Bande aux fibres céramiques  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m m 1 m
30505.006 12 x 6 x 10 250 179.50 

193.32
V

30505.007 15 x 10 x 5 100 491.40 
529.24

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Keramikfaser Matériau: fibres de céramiques
Techn. Daten: Farbe: weiss

Temperaturbeständigkeit:
-20 ... +1'250 °C
Brandverhalten: B1 (DIN 4102-1)
Dichte: ~200 ... 240 kg/m3

Fiche techn.: Couleur: blanc
Résistance aux températures:
–20 ... +1'250 °C
Classe d'incendie: B1 (DIN 4102-1)
Densité: ~200 ... 240 kg/m3

Lieferform: Lose im Karton Présentation: En vrac sur le carton
Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions



Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.78

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUBAND® K-SK 323
Keramikfaserband

TEGUBAND® K-SK 323
Bande aux fibres céramique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m 1 m
30505.011 9 x 3 x 10 102.10 

109.96

30505.013 12 x 3 x 10 126.30 
136.03

30505.014 12 x 4 x 10 154.30 
166.18

30505.015 12 x 5 x 10 174.80 
188.26

30505.016 12 x 6 x 10 196.30 
211.42

Werkstoff: Keramikfaser Matériau: fibres de céramique
Techn. Daten: Farbe: weiss

Temperaturbestandigkeit:
-20 ... +1'250 °C
Brandverhalten: B1 (DIN 4102-1)
Dichte: ~200 ... 240 kg/m3

Fiche techn.: Couleur: blanc
Resistance aux temperatures:
-20 ... +1'250 °C
Classe d'incendie: B1 (DIN 4102-1)
Densite: ~200 ... 240 kg/m3

Lieferform: Einzelverpackung Présentation: Emballage unique
Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions
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TEGUFIL® PE
Hinterfüllprofil

TEGUFIL® PE
Profilé de bourrage

TEGUFIL® PE ist ein Hinterfüllprofil aus Polyethylenschaumstoff. Die 
glatte Oberfläche verhindert die Wasseraufnahme und das Haften 
des Dichtstoffs auf dem Profil, was eine optimale Zwei-Flankenhaf-
tung begünstigt. Das relativ feste Material führt zu einer konvexen 
Begrenzung der Fugentiefe und damit zu einer vergrösserten Haft-
fläche der Dichtmasse an den Fugenflanken. Damit ist einerseits die 
volle Beweglichkeit und Elastizität des Dichtstoffes gewährleistet, 
andererseits wirkt das Material als ausgezeichnetes Isolationsmate-
rial. Die Verlegung von TEGUFIL® PE erfolgt mit Hilfe eines stumpfen 
Spachtels oder Holzstückes mit der Kennzeichnung der erforder-
lichen Fugentiefe.

Anwendung
TEGUFIL® PE eignet sich speziell als Hinterfüllprofil für exakt ge-
schnittene Fugen im Aussenbereich, Bodenfugen sowie für Fugen, 
die mit Wasser in Kontakt kommen.

TEGUFIL® PE est un profilé rond en mousse de polyéthylène. Sa 
surface lisse empêche toute absorption de l’eau et l’adhérence 
du mastic au profilé, ce qui favorise une adhérence optimale sur 
deux côtés. La fermeté du profilé induit une limitation convexe de 
la profondeur du joint et, par conséquent, une plus grande surface 
d’adhérence du mastic aux côtés du joint. Ceci garantit la mobi-
lité et l’élasticité du mastic tout en faisant du profilé un excellent 
matériau d’isolation. La pose de TEGUFIL® PE s’opère à l’aide d’une 
spatule non tranchante ou d’un morceau de bois, avec marquage 
de la profondeur de joint requise.

Applications
TEGUFIL® PE convient tout particulièrement comme profilé de 
bourrage pour les joints de précision réalisés dans les travaux 
d’extérieur, pour les joints de sol ainsi que pour les joints en contact 
avec de l’eau.

TEGUFIL® PE
Hinterfüllprofil

TEGUFIL® PE
Profilé de bourrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 m
31001.001 6 2500 16.70 

17.99

31001.002 10 1150 26.20 
28.22

31001.003 13 750 41.00 
44.16

31001.004 15 550 35.20 
37.91

31001.005 20 350 52.20 
56.22

31001.006 25 200 73.30 
78.94

31001.007 30 160 106.90 
115.13

31001.008 40 270 183.60 
197.74

31001.009 50 180 243.60 
262.36

Werkstoff: PE Matériau: PE
Techn. Daten: Farbe: grau

Zellstruktur: geschlossenzellig
Dichte: 23 kg/m3 (± 5)

Fiche techn.: Couleur: gris
Structure cellulaire: fermée
Densité: 23 kg/m3 (± 5)

Lieferform: bis Ø 30 mm: endlos
ab Ø 40 mm: Stangen à 2 m

Présentation: jusqu’à Ø 30 mm: sans fin
dès Ø 40 mm: bandes de 2 m
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TEGUFIL® PE
Kleinpackung

TEGUFIL® PE
Petit emballage

Gleiches Profil wie TEGUFIL® PE, jedoch verpackt in der benutzer-
freundlichen Kleinpackung.

Même profilé que TEGUFIL® PE, mais présenté en petit emballage 
pratique pour l'utilisateur.

TEGUFIL® PE
Kleinpackung

TEGUFIL® PE
Petit emballage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 m
31001.100 6 100 35.20 

37.91

31001.101 10 100 46.30 
49.87

31001.102 13 100 63.70 
68.60

31001.103 15 100 67.10 
72.27

31001.104 20 50 84.00 
90.47

31001.105 25 50 146.60 
157.89

31001.106 30 25 172.90 
186.21

Werkstoff: PE Matériau: PE
Techn. Daten: Farbe: grau

Zellstruktur: geschlossenzellig
Dichte: 23 kg/m3 (± 5)

Fiche techn.: Couleur: gris
Structure cellulaire: fermée
Densité: 23 kg/m3 (± 5)

Lieferform: endlos Présentation: sans fin
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TEGUFIL® PUR
Hinterfüllprofil

TEGUFIL® PUR
Profilé de bourrage

TEGUFIL® PUR besteht aus offenzelligem Polyurethanschaumstoff. 
Das Rundprofil ist weich und anschmiegsam.

Anwendung
TEGUFIL® PUR wird insbesondere als Hinterfüll- und Isolationsmate-
rial bei etwas unregelmässig geschnittenen Fugen im Innenbereich 
eingesetzt.

Hinweis
Fugen, bei denen TEGUFIL® PUR verwendet wurde, sollen möglichst 
wenig mit Wasser in Kontakt kommen, um die Fugenflanken nicht 
einer längeren Wasserbelastung auszusetzen. Kittunterwanderung!

TEGUFIL® PUR est en mousse de polyuréthanne à cellules ouvertes. 
Ce profilé rond se caractérise par son extrême souplesse.

Applications
TEGUFIL® PUR convient tout particulièrement comme profilé de bour-
rage et comme matériau d’isolation dans le cas des joints découpés 
irrégulièrement lors de travaux d’intérieur.

Conseil
Les joints pour lesquels TEGUFIL® PUR a été utilisé, doivent entrer 
le moins possible en contact avec de l’eau, afin que leurs côtés ne 
soient pas soumis à une action prolongée de l’eau. Migration du 
mastic!

TEGUFIL® PUR
Hinterfüllprofil

TEGUFIL® PUR
Profilé de bourrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 m
31002.001 15 1000 35.60 

38.34

31002.002 20 500 41.70 
44.91

31002.003 25 350 57.60 
62.04

31002.004 30 250 76.90 
82.82

31002.005 40 150 146.20 
157.46

Werkstoff: Polyurethan Matériau: Polyuréthane
Techn. Daten: Farbe: grau

Zellstruktur: offenzellig
Dichte: 18 kg/m3

Fiche techn.: Couleur: gris
Structure cellulaire: ouverte
Densité: 18 kg/m3

Lieferform: Stangen à 1 m Présentation: bandes de 1 m
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Randstreifen Bande de rive PE

PE Randstreifen Bande de rive PE

Anwendung
Die PE Randdämmstreifen werden zum wandseitigen Abschluss von 
Estrichen verlegt. Die blauen Randstellstreifen zeichnen sich durch 
ihre hohe Formstabilität und Druckfestigkeit aus. Sie verhindern 
zuverlässig Schallbrücken zwischen dem Unterlagsboden und den 
aufgehenden Bauteilen.

Utilisation
Les bandes de rive PE avec feuille de liaison autocollante sont 
posée pour la finition côté paroi des chapes. Les bandes de rive en 
mousse bleues sont caractérisées par une stabilité de forme et une 
résistance à la compression excellentes. Elles permettent d’éviter 
efficacement les ponts acoustiques entre la chape et les éléments 
montants.

PE Randstreifen Bande de rive PE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30209.011 mit Klebestreifen 
avec bandes adhésives

8 x 150 x 25 6 27.50 
29.62

30209.012 mit Klebestreifen 
avec bandes adhésives

8 x 150 x 50 8 55.00 
59.24

30209.013 ohne Klebestreifen 
sans bandes adhésives

8 x 150 x 50 8 49.00 
52.77

Werkstoff: PE Matériau: PE
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Tischlerplatte einseitig mit Nut Panneau contreplaqué, avec rainure 
d'un côté

Tischlerplatte einseitig mit Nut Panneau contreplaqué, avec rainure d'un côté

Tischlerplatte 22 mm, einseitig mit Nut.
Zur Verwendung als Wandeinlage in Trockenbauwänden für die 
Befestigung von Konsollasten. 7-fach kreuzverleimt mit E1 Phenol-
harz gebunden (wasserfest). Oberfläche geschliffen, Kanten rings 
gesäumt. Kostengünstiger und deutlich geringerer Verzug als 
Massivholz.

Panneau contreplaqué 22 mm, avec rainure d'un côté.
A utiliser comme insert mural dans les cloisons sèches pour fixer les 
charges des consoles. Collé 7 fois avec de la résine phénolique E1 
(étanche). Surface du sol, bords bordés tout autour. Peu coûteux et 
beaucoup moins de déformation que le bois massif.

Tischlerplatte einseitig mit Nut Planche en bois, rainure sur une face  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Nut 
Rainure

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Platten/Palette 
plate/palette 1 Stk/pc

31501.121 L 615 x B 220 x H 22 8 x 15 440 5.40 
5.82

Werkstoff: Elliottis-Pine Sperrholz EN 636-2 NS Matériau: Contreplaqué Elliottis-Pin EN 636-2 NS
Techn. Daten: Qualität: IV / IV, 7-fach verleimt

Rohdichte: 560kg/m³
Formaldehydabgaben:
E1 Phenolharz gebunden
Brandverhalten: RF3 / D-s2, d0
Bonding Klasse: 3
Gehalt Penthachlorphenol:
PcP < 5ppm
Wärmeleitfähigkeit: 0,13
Biologische Dauerhaftigkeit: 2
Wasserdampfdurchlässigkeit:
Wet-70µ. Dry-200µ
Schallabsorbation:
250Hz – 500Hz -0,10
1000Hz – 2000Hz -0,30

Fiche techn.: Qualité: IV / IV, 7 couches collées
Densité brute: 560 kg/m³
Emissions de formaldéhyde:
lié à la résine phénolique E1
Comportement au feu: RF3 / D-s2, d0
Classe de liaison: 3
Teneur en penthachlorophénol:
PcP <5ppm
Conductivité thermique: 0,13
Durabilité biologique: 2
Perméabilité à la vapeur d'eau:
Humide-70µ. Sec-200µ
Absorption acoustique:
250 Hz – 500 Hz -0,10
1000 Hz – 2000 Hz -0,30
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Markierungsspray Spray de marquage

Markierungsspray Bau Spray de marquage bâtiment

Baumarkierfarbe zur schnellen, sauberen und präzisen Markierung 
und Kennzeichnung von Asphalt, Beton, Mauerwerk, Pflaster, Holz, 
Erde Stein, usw.

Vorteile:
- anwenderfreundliche Produktausstattung durch neuartige,
  patentierte Einhand-Sicherheitsklappe mit arretierbarem
  Sprühauslöser
- spezielles Kippventil für präzise Wand- und Bodenmarkierungen
- haftet hervorragend auch auf feuchten Untergründen
- hohe Leucht- und Deckkraft
- schnelle Trocknungszeit
- auch bei Minustemperaturen problemlos verarbeitbar
- selbstreinigendes Ventil
  (keine Entlüftung nach der Anwendung notwendig)
- besonders umweltfreundlich und nicht gesundheitsschädigend
- extrem leichtes Aufschütteln auch nach längeren Lagerzeiten
- Dose lässt sich komplett entleeren

Spray de marquage rapide, propre et précis pour la construction:
sur l'asphalte, le béton, la brique en terre cuite, la maçonnerie, le 
pavage, le bois, le terrassement, etc.

Avantages:
- des fonctions faciles et innovantes:
  rabat de sécurité breveté utilisable d’une seule main et gâchette
  de pulvérisation avec verrouillage
- valve d'inclinaison spéciale pour des marquages précis sur
  les murs et le sol
- adhère parfaitement même sur les surfaces humides
- couleurs très lumineuses et couvrantes
- temps de séchage rapide
- peut être utilisé sans aucun problème même à des températures
  inférieures à zéro
- valve autonettoyante (pas de purge nécessaire après utilisation)
- particulièrement respectueux de l'environnement et sans danger
  pour la santé
- extrêmement facile à mélanger même après de longues périodes
  de stockage
- peut être complètement vidé

Markierungsspray Spray de marquage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33035.021 
 
 
VOC

rot 
rouge

500 12 8.45 
9.10 

 
1.00

33035.022 
 
 
VOC

gelb 
jaune

500 12 8.45 
9.10 

 
0.87

33035.023 
 
 
VOC

blau 
bleu

500 12 8.45 
9.10 

 
0.92

33035.024 
 
 
VOC

grün 
vert

500 12 8.45 
9.10 

 
0.87

33035.025 
 
 
VOC

weiss 
blanc

500 12 8.45 
9.10 

 
0.92

33035.026 
 
 
VOC

orange 500 12 8.45 
9.10 

 
0.92

33035.027 
 
 
VOC

pink 
rose

500 12 8.45 
9.10 

 
0.92

Techn. Daten: Lagerfähigkeit: 10 Jahre Fiche techn.: Capacite de stockage: 10 ans
 

Kontinuierlich hohe Qualitätsstandards durch zertifizierte Produk-
tionsabläufe nach Qualitätsmanagement DIN EN ISO 9001 und 
DIN EN ISO 14001
 
VE Palette:
78 Karton (936 Stück)

Normes de qualité élevées et constantes, grâce à des processus 
de production certifiés selon DIN EN ISO 9001 et DIN EN ISO 
14001
 
UV Palette:
78 carton (936 pièces)
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TEKAPUR 2 in 1 TEKAPUR 2 en 1

Beschreibung
TEKAPUR 2 in 1 PU Schaum ist ein 1K-Polyurethanschaum. Speziell 
für die Verfüllung der Anschlussfugen von Fenster- und Türrahmen 
geeignet, sowie zur Dämmung und Isolierung. Mit Kombi-Ventil, für 
Pistole und Röhrchen.

Anwendungsbereich
Er haftet hervorragend auf einer Vielzahl von bauüblichen Unter-
gründen, wie z.B. Beton, Mauerwerk, Stein, Putz, Holz, Faserze-
ment, Metall und zahlreichen Kunststoffen (Polystyrol, PUR Hart-
schaum, Polyester, Hart-PVC). Mauerwerk, Beton Stahl, eloxiertem 
Aluminium, Polyacrylaten, Polycarbonaten, lackiertem oder 
lasiertem Holz, Glas und glasierten Oberflächen.

Vorteile
- universell einsetzbar
- hohe Schall- und Wärmedämmung
- gute Dimensionsstabilität
- beständig gegen Verrottung, Wärme und Wasser

Description
La mousse TEKAPUR 2 en 1 Mousse PU est une mousse monocom-
posante en polyuréthane. Spécialement adapté au comblement des 
joints de raccordements de cadres de portes et de fenêtre, ainsi que 
pour l’isolation thermique et sonore. Avec soupape combinée pour 
le robinet et les tubes fins.

Domaine d’application
Elle adhère magnifiquement sur une multitude de supports usuels 
dans le bâtiment tels que le béton, la maçonnerie, les pierres, 
le crépi, le bois, les éléments de fibres, le métal et de nombreux 
plastiques (polystyrène, mousse rigide PUR, polyester, PVC rigide). 
Maçonnerie, béton, acier, aluminium anodisé, polyacrylates, poly-
carbonates, bois laqué ou vernis, verre et surfaces vitrifiées.

Avantages
- application universelle
- forte isolation sonore et thermique
- bonne stabilité des dimensions
- résistant contre la décomposition, l’eau et la chaleur

TEKAPUR 2 in 1 TEKAPUR 2 en 1  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33010.027 
 
 
VOC

750 12 12.10 
13.03 

 
0.41

Werkstoff: 1-komponentiger, feuchtigkeitshärtender 
Polyurethanschaum mit HFKW-freiem Treibmittel

Matériau: Mousse monocomposante en polyuréthane 
durcissant à l’humidité avec agent moussant 
sans HFC

Techn. Daten: Baustoffklasse / Brandverhalten:
DIN 4102 / EN13501-1     B3 / F
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52 612 0,039 W/(m ·K)
Druckfestigkeit:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Reissdehnung:
FEICA 1018 20-30 %
Wasseraufnahme:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Klebefrei:
FEICA 1014 nach 6-12 Minuten
Schneidbar:
FEICA 1005 nach 22-27 Minuten
Ausbeute freigeschäumt:
FEICA 1003 38-45 l
Rohdichte freigeschäumt:
FEICA 1019 16-20 kg/m3

Fugenschalldämm-Mass:
EN ISO 717-1 59 dB
Verarbeitungstemperatur:
mind. +5°C (20-25°C Dose)
Temperaturbeständigkeit dauerhaft:
-40°C bis + 90°C
Lagerfähigkeit kühl, trocken, aufrecht 
und frostfrei:
18 Monate nach Produktion (+10 °C – 25 °C)

Fiche techn.: Classe d'incendie / Tenue au feu:
DIN 4102 / EN13501-1 B3 / F
Conductivité thermique:
DIN 52 612 0,039 W/(m ·K)
Résistance à la pression:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Allongement à la rupture:
FEICA 1018 20-30 %
Absorption d'eau:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Non-adherent:
FEICA 1014 après 6-12 min.
Coupe possible au bout de:
FEICA 1005 après 22-27 min.
Rendement expansée:
FEICA 1003 38-45 l
Masse volumique apparente expansée:
FEICA 1019 16-20 kg/m3

Masse d’isolation phonique de joints:
EN ISO 717-1 59 dB
Température de traitement:
mind. +5°C (20-25°C Dose)
Résistance à la température durable:
-40°C à + 90°C
Capacité de stockage frais, sec, debout 
et à l’abri:
18 mois à partir de la date de fabrication
(+10 °C – 25 °C)
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TEKAPUR STANDARD
Montageschaum

TEKAPUR STANDARD
Mousse de montage

Beschreibung
TEKAPUR Standard Montageschaum ist ein 1K-Polyurethanschaum. 
Speziell für die Verfüllung der Anschlussfugen von Fenster- und Tür-
rahmen geeignet, sowie zur Dämmung und Isolierung.

Anwendungsbereich
Er haftet hervorragend auf einer Vielzahl von bauüblichen Unter-
gründen, wie z.B. Beton, Mauerwerk, Stein, Putz, Holz, Faserze-
ment, Metall und zahlreichen Kunststoffen (Polystyrol, PUR Hart-
schaum, Polyester, Hart-PVC). Mauerwerk, Beton, Stahl, eloxiertem 
Aluminium, Polyacrylaten, Polycarbonaten, lackiertem oder 
lasiertem Holz, Glas und glasierten Oberflächen.

Vorteile
- universell einsetzbar
- hohe Schall- und Wärmedämmung
- gute Dimensionsstabilität
- beständig gegen Verrottung, Wärme und Wasser

Description
La mousse de montage TEKAPUR Standard est une mousse mono-
composante en polyuréthane. Spécialement adaptée au comble-
ment des joints de raccordements de cadres de portes et de fenêtres 
ainsi que pour l’isolation thermique et phonique.

Domaine d’application
Elle adhère par excellence sur une multitude de supports classiques 
utilisés dans le bâtiment tels que le béton, la maçonnerie, les 
pierres, le crépi, le bois, les éléments de fibres, le métal et de nom-
breux plastiques (polystyrène, mousse rigide PUR, polyester, PVC ri-
gide). Maçonnerie, béton, acier, aluminium anodisé, polyacrylates, 
polycarbonates, bois peint ou vernis, verre et surfaces vitrifiées.

Avantages
- application universelle
- forte isolation sonore et thermique
- bonne stabilité des dimensions
- résistant contre la décomposition, l’eau et la chaleur



Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.92

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEKAPUR STANDARD TEKAPUR STANDARD  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33010.001 
 
 
VOC

750 12 11.80 
12.71 

 
0.35

Werkstoff: 1-komponentiger, feuchtigkeitshärtender 
Polyurethanschaum mit HFKW-freiem Treibmittel

Matériau: Mousse monocomposante en polyuréthane 
durcissant à l’humidité avec agent moussant 
sans HFC

Techn. Daten: Baustoffklasse / Brandverhalten:
DIN 4102 / EN13501-1 B3 / F
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52612 0,039 W/(m ·K)
Druckfestigkeit:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Reissdehnung:
FEICA 1018 20-30 %
Wasseraufnahme:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Klebfrei:
FEICA 1014 nach 5-10 Minuten
Schneidbar:
FEICA 1005 nach 25-30 Minuten
Ausbeute freigeschäumt:
FEICA 1003 40-45 l
Rohdichte freigeschäumt:
FEICA 1019 20-25 kg/m3

Fugenschalldämm-Mass:
EN ISO 717-1 59 dB
Verarbeitungstemperatur:
mind. +5°C (20-25°C Dose)
Temperaturbeständigkeit dauerhaft:
-40°C bis + 90°C
Lagerfähigkeit kühl, trocken, aufrecht 
und frostfrei:
18 Monate nach Produktion (+10 °C – 25 °C)

Fiche techn.: Classe d'incendie / Tenue au feu:
DIN 4102 / EN13501-1 B3 / F
Conductivité thermique:
DIN 52612 0,039 W/(m ·K)
Résistance à la pression:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Allongement à la rupture:
FEICA 1018 20-30 %
Absorption d'eau:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Non-adherent: 
FEICA 1014 après 5-10 min.
Coupe possible au bout de:
FEICA 1005 après 25-30 min.
Rendement expansée:
FEICA 1003 40-45 l
Masse volumique apparente expansée:
FEICA 1019 20-25 kg/m3

Masse d’isolation phonique de joints:
EN ISO 717-1 59 dB
Température de traitement:
min. +5°C (20-25°C Dose)
Résistance à la température durable:
-40°C à + 90°C
Capacité de stockage frais, sec, debout 
et à l’abri:
18 mois à partir de la date de fabrication
(+10 °C – 25 °C)
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TEKAPUR STANDARD
Pistolenschaum

TEKAPUR STANDARD
Mousse applicable au pistolet

Beschreibung
TEKAPUR Standard Pistolenschaum ist ein 1K-Polyurethanschaum. 
Speziell für die Verfüllung der Anschlussfugen von Fenster- und Tür-
rahmen geeignet, sowie zur Dämmung und Isolierung.

Anwendungsbereich
Er haftet hervorragend auf einer Vielzahl von bauüblichen Unter-
gründen, wie z.B. Beton, Mauerwerk, Stein, Putz, Holz, Faserze-
ment, Metall und zahlreichen Kunststoffen (Polystyrol, PUR Hart-
schaum, Polyester, Hart-PVC). Mauerwerk, Beton Stahl, eloxiertem 
Aluminium, Polyacrylaten, Polycarbonaten, lackiertem oder 
lasiertem Holz, Glas und glasierten Oberflächen.

Vorteile
- universell einsetzbar
- hohe Schall- und Wärmedämmung
- gute Dimensionsstabilität
- beständig gegen Verrottung, Wärme und Wasser

DescriptionAnwendungsbereich
La mousse au pistolet TEKAPUR Standard est une mousse monocom-
posante en polyuréthane. Spécialement adaptée au comblement 
des joints de raccordements de cadres de portes et de fenêtres ainsi 
que pour l’isolation thermique et phonique.

Domaine d’application
Elle adhère par excellence sur une multitude de supports classiques 
utilisés dans le bâtiment tels que le béton, la maçonnerie, les 
pierres, le crépi, le bois, les éléments de fibres, le métal et de nom-
breux plastiques (polystyrène, mousse rigide PUR, polyester, PVC ri-
gide). Maçonnerie, béton, acier, aluminium anodisé, polyacrylates, 
polycarbonates, bois peint ou vernis, verre et surfaces vitrifiées.

Avantages
- application universelle
- forte isolation sonore et thermique
- bonne stabilité des dimensions
- résistant contre la décomposition, l’eau et la chaleur
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TEKAPUR STANDARD TEKAPUR STANDARD  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33010.009 
 
 
VOC

750 12 13.20 
14.22 

 
0.41

Werkstoff: 1-komponentiger, feuchtigkeitshärtender 
Polyurethanschaum mit HFKW-freiem Treibmittel

Matériau: Mousse monocomposante en polyuréthane 
durcissant à l’humidité avec agent moussant 
sans HFC

Techn. Daten: Baustoffklasse / Brandverhalten:
DIN 4102 / EN13501-1     B3 / F
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52612 0,036 W/(m ·K)
Druckfestigkeit:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Reissdehnung:
FEICA 1018 20-30 %
Wasseraufnahme:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Klebfrei:
FEICA 1014 nach 5-10 Minuten
Schneidbar:
FEICA 1005 nach 20-25 Minuten
Ausbeute freigeschäumt:
FEICA 1003 50-55 l
Rohdichte freigeschäumt:
FEICA 1019 16-18 kg/m3

Fugenschalldämm-Mass:
EN ISO 717-1 58 dB
Verarbeitungstemperatur:
mind. +5°C (20-25°C Dose)
Temperaturbeständigkeit dauerhaft:
-40°C bis + 90°C
Lagerfähigkeit kühl, trocken, aufrecht 
und frostfrei:
18 Monate nach Produktion (+10 °C – 25 °C)

Fiche techn.: Classe d'incendie / Tenue au feu:
DIN 4102 / EN13501-1 B3 / F
Conductivité thermique:
DIN 52612 0,036 W/(m ·K)
Résistance à la pression:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Allongement à la rupture:
FEICA 1018 20-30 %
Absorption d'eau:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Non-adherent:
FEICA 1014 après 5-10 min.
Coupe possible au bout de:
FEICA 1005 après 20-25 min.
Rendement expansée:
FEICA 1003 50-55 l
Masse volumique apparente expansée:
FEICA 1019 16-18 kg/m3

Masse d’isolation phonique de joints:
EN ISO 717-1 58 dB
Température de traitement:
min. +5°C (20-25°C Dose)
Résistance à la température durable:
-40°C à + 90°C
Capacité de stockage frais, sec, debout 
et à l’abri:
18 mois à partir de la date de fabrication
(+10 °C – 25 °C)
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TEKAPUR STANDARD WINTER TEKAPUR STANDARD HIVER

Beschreibung
TEKAPUR Standard Winterschaum ist ein 1K-Polyurethanschaum. 
Speziell für die Verfüllung der Anschlussfugen von Fenster- und Tür-
rahmen geeignet, sowie zur Dämmung und Isolierung.

Anwendungsbereich
Er haftet hervorragend auf einer Vielzahl von bauüblichen Unter-
gründen, wie z.B. Beton, Mauerwerk, Stein, Putz, Holz, Faserze-
ment, Metall und zahlreichen Kunststoffen (Polystyrol, PUR Hart-
schaum, Polyester, Hart-PVC). Mauerwerk, Beton Stahl, eloxiertem 
Aluminium, Polyacrylaten, Polycarbonaten, lackiertem oder 
lasiertem Holz, Glas und glasierten Oberflächen.

Vorteile
- universell einsetzbar
- ab -10°C Aussentemperatur verarbeitbar
- hohe Schall- und Wärmedämmung
- gute Dimensionsstabilität
- beständig gegen Verrottung, Wärme und Wasser

Description
La mousse standard hiver de TEKAPUR est une mousse monocom-
posante en polyuréthane. Spécialement adaptée au comblement 
des joints de raccordements de cadres de portes et de fenêtres ainsi 
que pour l’isolation thermique et sonore.

Domaine d’application
Elle adhère magnifiquement sur une multitude de supports usuels 
dans le bâtiment tels que le béton, la maçonnerie, les pierres, 
le crépi, le bois, les éléments de fibres, le métal et de nombreux 
plastiques (polystyrène, mousse rigide PUR, polyester, PVC rigide). 
Maçonnerie, béton, acier, aluminium anodisé, polyacrylates, poly-
carbonates, bois laqué ou vernis, verre et surfaces vitrifiées.

Avantages
- application universelle
- peut être traité à partir d’une température extérieure de -10 °C
- forte isolation sonore et thermique
- bonne stabilité des dimensions
- résistant contre la décomposition, l’eau et la chaleur

TEKAPUR STANDARD WINTER TEKAPUR STANDARD WINTER  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33010.010 
 
 
VOC

750 12 12.60 
13.57 

 
0.42

Werkstoff: 1-komponentiger, feuchtigkeitshärtender 
Polyurethanschaum mit HFKW-freiem Treibmittel

Matériau: Mousse monocomposante en polyuréthane 
durcissant à l’humidité avec agent moussant 
sans HFC

Techn. Daten: Baustoffklasse / Brandverhalten:
DIN 4102 / EN13501-1     B3 / F
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52 612 0,036 W/(m ·K)
Druckfestigkeit:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Reissdehnung:
FEICA 1018 20-30 %
Wasseraufnahme:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Klebfrei:
FEICA 1014 nach 5-10 Minuten
Schneidbar:
FEICA 1005 nach 20-25 Minuten
Ausbeute freigeschäumt:
FEICA 1003 40-45 l
Rohdichte freigeschäumt:
FEICA 1019 20-25 kg/m3

Fugenschalldämm-Mass:
EN ISO 717-1 58 dB
Verarbeitungstemperatur:
ab -10°C – +25°C
Temperaturbeständigkeit dauerhaft:
-40°C bis + 90°C

Fiche techn.: Classe d'incendie / Tenue au feu:
DIN 4102 / EN13501-1 B3 / F
Conductivité thermique:
DIN 52 612 0,036 W/(m ·K)
Résistance à la pression:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Allongement à la rupture:
FEICA 1018 20-30 %
Absorption d'eau:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Non-adherent:
FEICA 1014 après 5-10 Minuten
Coupe possible au bout de:
FEICA 1005 après 20-25 Minuten
Rendement expansée:
FEICA 1003 40-45 l
Masse volumique apparente expansée:
FEICA 1019 20-25 kg/m3

Masse d’isolation phonique de joints:
EN ISO 717-1 58 dB
Température de traitement:
à partir de -10°C – +25°C
Résistance à la température durable:
-40°C à + 90°C
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TEKAPUR MULTIPOSITION TEKAPUR MULTIPOSITION

Beschreibung
TEKAPUR Multiposition Montageschaum ist ein 1K-Polyurethan-
schaum. Speziell für die Verfüllung der Anschlussfugen von Fenster- 
und Türrahmen geeignet, sowie zur Dämmung und Isolierung von 
Rohren und Leitungen im Deckenbereich.

Anwendungsbereich
Er haftet hervorragend auf einer Vielzahl von bauüblichen Unter-
gründen, wie z.B. Beton, Mauerwerk, Stein, Putz, Holz, Faserze-
ment, Metall und zahlreichen Kunststoffen (Polystyrol, PUR Hart-
schaum, Polyester, Hart-PVC). Mauerwerk, Beton, Stahl, eloxiertem 
Aluminium, Polyacrylaten, Polycarbonaten, lackiertem oder 
lasiertem Holz, Glas und glasierten Oberflächen.

Vorteile
- universell einsetzbar
- 360° ausspritzbar
- hohe Schall- und Wärmedämmung
- gute Dimensionsstabilität
- beständig gegen Verrottung, Wärme und Wasser

Description
La mousse de montage TEKAPUR MULTIPOSITION est une mousse 
monocomposante en polyuréthane. Spécialement adaptée au 
comblement des joints de raccordements de cadres de portes et de 
fenêtres ainsi que pour l’isolation thermique et phonique des tuyaux 
et des câbles au plafond.

Domaine d'application
Elle adhère par excellence sur une multitude de supports classiques 
utilisés dans le bâtiment tels que le béton, la maçonnerie, les 
pierres, le crépi, le bois, les éléments de fibres, le métal et de nom-
breux plastiques (polystyrène, mousse rigide PUR, polyester, PVC ri-
gide). Maçonnerie, béton, acier, aluminium anodisé, polyacrylates, 
polycarbonates, bois peint ou vernis, verre et surfaces vitrifiées.

Avantages
- application universelle
- pulvérisable à 360°
- forte isolation sonore et thermique
- bonne stabilité des dimensions
- résistant contre la décomposition, l’eau et la chaleur

TEKAPUR MULTIPOSITION TEKAPUR MULTIPOSITION  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33010.008 
 
 
VOC

600 12 12.60 
13.57 

 
0.28

Werkstoff: 1-komponentiger, feuchtigkeitshärtender 
Polyurethanschaum mit HFKW-freiem Treibmittel.

Matériau: Mousse monocomposante en polyuréthane 
durcissant à l’humidité avec agent moussant 
sans HFC.

Techn. Daten: Baustoffklasse / Brandverhalten:
DIN 4102 / EN13501-1 B3 / F
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52 612 0,039 W/(m ·K)
Druckfestigkeit:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Reissdehnung:
FEICA 1018 20-30 %
Wasseraufnahme:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Klebfrei:
FEICA 1014 nach 5-10 Minuten
Schneidbar:
FEICA 1005 nach 25-30 Minuten
Ausbeute freigeschäumt:
FEICA 1003 30 l
Rohdichte freigeschäumt:
FEICA 1019 18-20 kg/m3

Fugenschalldämm-Mass:
EN ISO 717-1 59 dB
Verarbeitungstemperatur:
mind. +5°C (20-25°C Dose)
Temperaturbeständigkeit dauerhaft:
-40°C bis + 90°C
Lagerfähigkeit kühl, trocken, aufrecht 
und frostfrei:
18 Monate nach Produktion (+10°C – 25°C)

Fiche techn.: Classe d'incendie / Tenue au feu:
DIN 4102 / EN13501-1 B3 / F
Conductivité thermique:
DIN 52612 0,039 W/(m ·K)
Résistance à la pression:
FEICA 1011 0,04-0,05 MPa
Allongement à la rupture:
FEICA 1018 20-30 %
Absorption d'eau:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Non-adherent: 
FEICA 1014 après 5-10 min.
Coupe possible au bout de:
FEICA 1005 après 25-30 min.
Rendement expansée:
FEICA 1003 30 l
Masse volumique apparente expansée:
FEICA 1019 18-20 kg/m3

Masse d’isolation phonique de joints:
EN ISO 717-1 59 dB
Température de traitement:
min. +5°C (20-25°C Dose)
Résistance à la température durable:
-40°C à + 90°C
Capacité de stockage frais, sec, debout 
et à l’abri:
18 mois à partir de la date de fabrication (+10 
°C – 25 °C)



Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.97

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

3

TEKAPUR DRAIN & PIPE TEKAPUR DRAIN & PIPE

Beschreibung
TEKAPUR Drain & Pipe Brunnenschaum ist ein 1K-Polyurethan-
schaum. Speziell für die Montage von Betonschachtringen.

Anwendungsbereich
Dieser 1-komponentige Polyurethanschaum ist besonders geeignet 
für das Abdichten und Verbinden von Beton-Schachtringen und 
Falzverbindungen. Er haftet hervorragend auf einer Vielzahl von 
bauüblichen Untergründen, universell einsetzbar hohe Schall- und 
Wärmedämmung gute Dimensionsstabilität beständig gegen Ver-
rottung, Wärme und Wasser.

Vorteile
- Schachtringverklebung, hervorragende Haftung und Dichtung
- Gute Dimensionsstabilität
- Beständig gegen Verrottung, Wärme und Wasser
- Schnelle Aushärtung

Description
La mousse à puits TEKAPUR Drain & Pipe est une mousse mono-
composante en polyuréthane. Spécialement pour le montage de 
bordures de puits.

Domaine d’application
Cette mousse monocomposante en polyuréthane est particulière-
ment adaptée à la pose de joints et le raccordement des anneaux 
de bordure de puits et les raccords de rainure. Elle adhère par 
excellence sur une multitude de supports de construction applicable 
universellement haute isolation thermique et sonore et une bonne 
stabilité de la dimension, résistante contre la décomposition l’eau et 
la chaleur.

Avantages
- Collage d’anneaux de puits en béton, excellente adhérence et 
étanchéité
- Bonne stabilité des dimensions
- Résistant à décomposition, l’eau et la chaleur
- Durcissement rapide

TEKAPUR DRAIN & PIPE TEKAPUR DRAIN & PIPE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33010.026 
 
 
VOC

750 12 14.00 
15.08 

 
0.52

Werkstoff: 1-komponentiger, feuchtigkeitshärtender 
Polyurethanschaum mit HFKW-freiem Treibmittel

Matériau: Mousse monocomposante en polyuréthane 
durcissant à l’humidité avec agent moussant 
sans HFC

Techn. Daten: Baustoffklasse / Brandverhalten:
DIN 4102 / EN13501-1     B3 / F
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52 612 0,036 W/(m ·K)
Druckfestigkeit:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Reissdehnung:
FEICA 1018 20-25 %
Wasseraufnahme:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Klebfrei:
FEICA 1014 nach 7-10 Minuten
Schneidbar:
FEICA 1005 nach 20-25 Minuten
Ausbeute freigeschäumt:
FEICA 1003 33-38 l
Rohdichte freigeschäumt:
FEICA 1019 20-25 kg/m3

Fugenschalldämm-Mass:
EN ISO 717-1 59 dB
Verarbeitungstemperatur:
mind. +5°C (20-25°C Dose)
Temperaturbeständigkeit dauerhaft:
-40°C bis + 90°C
Lagerfähigkeit kühl, trocken, aufrecht 
und frostfrei:
18 Monate nach Produktion (+10 °C – 25 °C)

Fiche techn.: Classe d'incendie / Tenue au feu:
DIN 4102 / EN13501-1 B3 / F
Conductivité thermique:
DIN 52 612 0,036 W/(m ·K)
Résistance à la pression:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Allongement à la rupture:
FEICA 1018 20-25 %
Absorption d'eau:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Non-adherent:
FEICA 1014 après 7-10 min.
Coupe possible au bout de:
FEICA 1005 après 20-25 min.
Rendement expansée:
FEICA 1003 33-38 l
Masse volumique apparente expansée:
FEICA 1019 20-25 kg/m3

Masse d’isolation phonique de joints:
EN ISO 717-1 59 dB
Température de traitement:
min. +5°C (20-25°C Dose)
Résistance à la température durable:
-40°C à + 90°C
Capacité de stockage frais, sec, debout 
et à l’abri:
18 mois à partir de la date de fabrication
(+10 °C – 25 °C)
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TEKAPUR CONSTRUCTION ADHESIVE TEKAPUR CONSTRUCTION ADHESIVE

Beschreibung
TEKAPUR Contstruction Adhesive ist ein 1K-Polyurethanklebe-
schaum. Speziell für die Verklebung von Bauwandplatten und 
verschiedenen Baumaterialien.

Anwendungsbereich
Er haftet hervorragend auf einer Vielzahl von bauüblichen Unter-
gründen, wie z.B.Beton, Mauerwerk, Stein, Putz, Holz, Faserze-
ment, Metall und zahlreichen Kunststoffen (Polystyrol, PUR Hart-
schaum, Polyester, Hart-PVC). Mauerwerk, Beton Stahl, eloxiertem 
Aluminium, Polyacrylaten, Polycarbonaten, lackiertem oder 
lasiertem Holz, Glas und glasierten Oberflächen.

Vorteile
- universell einsetzbar anstelle von Mörtel
- für Leichtbauplatten
- Mauerwerk (nicht für tragendes Mauerwerk)
- Natursteine im Gartenbau
- Schneller Baufortschritt da keine Austrocknungszeit
- beständig gegen Verrottung, Wärme und Wasser

Description
L’adhésif de construction est une mousse collante en polyuréthane. 
Spécialement mise au point par le collage de plaques de bois et de 
divers matériaux de construction.

Domaine d’application
Elle adhère magnifiquement sur une multitude de supports usuels 
dans le bâtiment tels que le béton, la maçonnerie, les pierres, 
le crépi, le bois, les éléments de fibres, le métal et de nombreux 
plastiques (polystyrène, mousse rigide PUR, Polyester, PVC rigide). 
Maçonnerie, béton, acier, aluminium anodisé, polyacrylates, poly-
carbonates, bois peint ou vernis, verre et surfaces vitrifiées.

Avantages
- application universelle en lieu de mortier
- pour des panneaux de construction légère
- maçonnerie (pas pour la maçonnerie non porteuse)
- pierres naturelles dans l’architecture de jardin
- progrès plus rapides, car pas de temps de séchage
- résistant contre la décomposition, l’eau et la chaleur

TEKAPUR CONSTRUCTION ADHESIVE TEKAPUR CONSTRUCTION ADHESIVE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33010.025 
 
 
VOC

800 12 19.95 
21.49 

 
0.43

Werkstoff: 1-komponentiger, feuchtigkeitshärtender 
Polyurethanklebstoff mit HFKW-freiem Treibmittel.

Matériau: Mousse monocomposante en polyuréthane 
durcissant à l’humidité avec agent moussant 
sans HFC

Techn. Daten: Baustoffklasse / Brandverhalten:
DIN 4102 / EN13501-1     B2 / E
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52 612 0,036 W/(m •K)
Druckfestigkeit:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Reissdehnung:
FEICA 1018 20-30 %
Wasseraufnahme:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Klebfrei:
FEICA 1014 nach 10-15 Minuten
Schneidbar:
FEICA 1005 nach 30-60 Minuten
Ausbeute freigeschäumt:
60-80 m Länge
Rohdichte freigeschäumt:
FEICA 1019 16-18 kg/m3

Fugenschalldämm-Mass:
EN ISO 717-1 58 dB
Verarbeitungstemperatur:
mind. -5°C – +25°C Dose
Temperaturbeständigkeit dauerhaft:
-40°C bis + 90°C
Lagerfähigkeit kühl, trocken, aufrecht 
und frostfrei:
18 Monate nach Produktion (+10 °C – 25 °C)

Fiche techn.: Classe d'incendie / Tenue au feu:
DIN 4102 / EN13501-1 B2 / E
Conductivité thermique:
DIN 52 612 0,036 W/(m •K)
Résistance à la pression:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Allongement à la rupture:
FEICA 1018 20-30 %
Absorption d'eau:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Non-adherent:
FEICA 1014 après 10-15 min.
Coupe possible au bout de:
FEICA 1005 après 30-60 min.
Rendement expansée:
60-80 m Longueur
Masse volumique apparente expansée: 
FEICA 1019 16-18 kg/m3

Masse d’isolation phonique de joints:
EN ISO 717-1 58 dB
Température de traitement:
min. -5°C – +25°C Dose
Résistance à la température durable:
-40°C à + 90°C
Capacité de stockage frais, sec, debout 
et à l’abri:
18 mois à partir de la date de fabrication
(+10 °C – 25 °C)
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TEKAPUR FIRESTOP TEKAPUR FIRESTOP

Beschreibung
TEKAPUR Firestop Pistolenschaum ist ein modifizierter 1K-Polyure-
thanschaum. Speziell zur Abdichtung, Füllung, Isolierung, Montage 
und Einbau bei elektrischen Installationen, Durchbrüchen, Brand-
schutztüren, Tresoren usw., überall dort wo höhere Feuerbeständig-
keit erforderlich ist.

Anwendungsbereich
Er haftet hervorragend auf einer Vielzahl von bauüblichen Unter-
gründen, wie z.B. Beton, Mauerwerk, Stein, Putz, Holz, Faserze-
ment, Metall und zahlreichen Kunststoffen (Polystyrol, PUR Hart-
schaum, Polyester, Hart-PVC). Mauerwerk, Beton Stahl, eloxiertem 
Aluminium, Polyacrylaten, Polycarbonaten, lackiertem oder 
lasiertem Holz, Glas und glasierten Oberflächen.

Vorteile
- B1 schwer entflammbar (DIN 4102-T1) /  EI240
- hohe Schall- und Wärmedämmung
- schnelle Schneidbarkeit
- gute Dimensionsstabilität
- beständig gegen Verrottung, Wärme und Wasser

Description
La mousse au pistolet TEKAPUR Firestop est un polyuréthane mono-
composant. Spécialement pour l’étanchéification, le comblement, 
l’isolation, le montage et l’installation dans le cas d’installations 
électriques, des passages, des portes coupe-feu, des coffres-
forts etc. partout où des résistances au feu plus importantes sont 
requises.

Domaine d’application
Elle adhère magnifiquement sur une multitude de supports usuels 
dans le bâtiment tels que le béton, la maçonnerie, les pierres, 
le crépi, le bois, les éléments de fibres, le métal et de nombreux 
plastiques (polystyrène, mousse rigide PUR, polyester, PVC rigide). 
Maçonnerie, béton, acier, aluminium anodisé, polyacrylates, poly-
carbonates, bois peint ou vernis, verre et surfaces vitrifiées.

Avantages
- B1 hautement résistant au feu (DIN 4102-T1) / EI240
- forte isolation sonore et thermique
- aptitude rapide à la coupe
- bonne stabilité des dimensions
- résistant contre la décomposition, l’eau et la chaleur
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TEKAPUR FIRESTOP TEKAPUR FIRESTOP  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33010.016 
 
 
VOC

750 12 22.20 
23.91 

 
0.40

Werkstoff: 1-komponentiger, feuchtigkeitshärtender 
Polyurethanschaum mit HFKW-freiem Treibmittel

Matériau: Mousse monocomposante en polyuréthane 
durcissant à l’humidité avec agent moussant 
sans HFC

Techn. Daten: Baustoffklasse / Brandverhalten:
DIN 4102 / EN13501-2     B1 / EI240
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52 612 0,036 W/(m ·K)
Druckfestigkeit:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Reissdehnung:
FEICA 1018 15-20 %
Wasseraufnahme:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Klebfrei:
FEICA 1014 nach 5-15 Minuten
Schneidbar:
FEICA 1005 nach 20-25 Minuten
Ausbeute freigeschäumt:
FEICA 1003 42-47 l
Rohdichte freigeschäumt:
FEICA 1019 18-22 kg/m3

Fugenschalldämm-Mass:
EN ISO 717-1 59 dB
Verarbeitungstemperatur:
mind. +5°C (20-25°C Dose)
Temperaturbeständigkeit dauerhaft:
-40°C bis + 90°C
Lagerfähigkeit kühl, trocken, aufrecht 
und frostfrei:
12 Monate nach Produktion (+10 °C – 25 °C)

Fiche techn.: Classe d'incendie / Tenue au feu:
DIN 4102 / EN13501-2 B1 / EI240
Conductivité thermique:
DIN 52 612 0,036 W/(m ·K)
Résistance à la pression:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Allongement à la rupture:
FEICA 1018 15-20 %
Absorption d'eau:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Non-adherent:
FEICA 1014 après 5-15 min.
Coupe possible au bout de:
FEICA 1005 après 20-25 min.
Rendement expansée:
FEICA 1003 42-47 l
Masse volumique apparente expansée:
FEICA 1019 18-22 kg/m3

Masse d’isolation phonique de joints:
EN ISO 717-1 59 dB
Température de traitement:
min. +5°C (20-25°C Dose)
Résistance à la température durable:
-40°C à + 90°C
Capacité de stockage frais, sec, debout 
et à l’abri:
12 mois à partir de la date de fabrication
(+10 °C – 25 °C)
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TEKAPUR INSULATION ADHESIVE TEKAPUR INSULATION ADHESIVE

Beschreibung
TEKAPUR Insulation Adhesive ist ein 1K-Polyurethanklebeschaum. 
Speziell für die Verklebung von Bauwandplatten und verschiedenen 
Baumaterialien.

Anwendungsbereich
Er haftet hervorragend auf einer Vielzahl von bauüblichen Unter-
gründen, wie z.B. Beton, Mauerwerk, Stein, Putz, Holz, Faserze-
ment, Metall und zahlreichen Kunststoffen (Polystyrol, PUR Hart-
schaum, Polyester, Hart-PVC). Mauerwerk, Beton Stahl, eloxiertem 
Aluminium, Polyacrylaten, Polycarbonaten, lackiertem oder 
lasiertem Holz, Glas und glasierten Oberflächen.

Vorteile
- 1 Dose reicht für ca. 12-16 m2

- Einfaches Ausgleichen von leichten Unebenheiten
- Keine Mischtechnik nötig
- Schnelle und einfache Verarbeitung
- Sehr gute Haftung auf den verschiedensten bauüblichen
- Untergründen

Description
L’adhésif d’isolation TEKAPUR est une mousse collante en polyuré-
thane. Spécialement mise au point par le collage de panneaux de 
construction et de divers matériaux de construction.

Domaine d’application
Elle adhère magnifiquement sur une multitude de supports usuels 
dans le bâtiment tels que le béton, la maçonnerie, les pierres, 
le crépi, le bois, les éléments de fibres, le métal et de nombreux 
plastiques (polystyrène, mousse rigide PUR, polyester, PVC rigide). 
Maçonnerie, béton, acier, aluminium anodisé, polyacrylates, poly-
carbonates, bois peint ou vernis, verre et surfaces vitrifiées.

Avantages
- 1 boîte suffit pour env. 12 -16 m2

- Compensation simple de petits dénivelés
- Pas de technologie de mélange nécessaire
- Traitement simple et rapide
- Très bonne adhérence sur les matériaux classiques les plus divers 
du bâtiment
- Support
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TEKAPUR INSULATION ADHESIVE TEKAPUR INSULATION ADHESIVE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33010.022 
 
 
VOC

800 12 15.60 
16.80 

 
0.43

Werkstoff: 1-komponentiger, feuchtigkeitshärtender 
Polyurethanklebeschaum mit HFKW-freiem 
Treibmittel

Matériau: Mousse monocomposante en polyuréthane 
durcissant à l’humidité avec agent moussant 
sans HFC

Techn. Daten: Baustoffklasse / Brandverhalten:
DIN 4102 / EN13501-1     B2 / E
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52 612 0,036 W/(m ·K)
Druckfestigkeit:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Reissdehnung:
FEICA 1018 20-30 %
Wasseraufnahme:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Klebfrei:
FEICA 1014 nach 10-15 Minuten
Schneidbar:
FEICA 1005 nach 30-40 Minuten
Ausbeute freigeschäumt:
60-80 m Länge
Rohdichte freigeschäumt:
FEICA 1019 16-18 kg/m3

Fugenschalldämm-Mass:
EN ISO 717-1 58 dB
Verarbeitungstemperatur:
mind. +5°C – +30°C Dose
Temperaturbeständigkeit dauerhaft:
-40°C bis + 90°C
Lagerfähigkeit kühl, trocken, aufrecht 
und frostfrei:
18 Monate nach Produktion (+10 °C – 25 °C)

Fiche techn.: Classe d'incendie / Tenue au feu:
DIN 4102 / EN13501-1 B2 / E
Conductivité thermique:
DIN 52 612 0,036 W/(m ·K)
Résistance à la pression:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Allongement à la rupture:
FEICA 1018 20-30 %
Absorption d'eau:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Non-adherent:
FEICA 1014 après 10-15 min.
Coupe possible au bout de:
FEICA 1005 après 30-40 min.
Rendement expansée:
60-80 m Longueur
Masse volumique apparente expansée:
FEICA 1019 16-18 kg/m3

Masse d’isolation phonique de joints:
EN ISO 717-1 58 dB
Température de traitement:
min. +5°C – +30°C Dose
Résistance à la température durable:
-40°C à + 90°C
Capacité de stockage frais, sec, debout 
et à l’abri:
18 mois à partir de la date de fabrication
(+10 °C – 25 °C)
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TEKAPUR BITUMEN ADHESIVE TEKAPUR BITUMEN ADHESIVE

Beschreibung
Zum Kleben von Isolierungsmaterialien an Aussenwänden, die 
vorher mit BitumeTEKAPUR Bitumen Adhesive ist ein 1K-Polyurethan-
klebeschaum. Speziell für die Verklebung von Bauwandplatten und 
verschiedenen Baumaterialien, auf bituminöse Untergründen-Ma-
terialien geschützt sind. Hervorragende Anhaftung an XPS, EPS 
und Bitumen-Isolierungsmaterialien. Ermöglicht einen schnelleren 
Fortschritt der Arbeiten und bietet zusätzliche Wärme- und Schall-
dämmung. Einfach für Gebrauch.

Anwendungsbereich
Er haftet hervorragend auf einer Vielzahl von bauüblichen Unter-
gründen, wie z.B. Beton, Mauerwerk, Stein, Putz, Holz, Faserze-
ment, Metall und zahlreichen Kunststoffen (Polystyrol, PUR Hart-
schaum, Polyester, Hart-PVC). Mauerwerk, Beton Stahl, eloxiertem 
Aluminium, Polyacrylaten, Polycarbonaten, lackiertem oder 
lasiertem Holz, Glas und glasierten Oberflächen sowie auch auf 
bituminösen Untergründen.

Vorteile
- 1 Dose reicht für ca. 12m2

- Einfaches Ausgleichen von leichten Unebenheiten
- Keine Mischtechnik nötig
- Schnelle und einfache Verarbeitung
- Sehr gute Haftung auf den verschiedensten bauüblichen Unter-
gründen

Description
Pour le collage de matériaux d’isolation sur les parois extérieures 
traités préalablement avec du bitume TEKAPUR Bitumen Adhesive 
est une mousse collante en polyuréthane. Spécialement mise au 
point par le collage de plaques de bois et divers matériaux de 
construction, sur des matériaux de transport sur des matériaux 
bitume sont protégés. Superbe adhérence sur l’ EXP, EPS et les maté-
riaux d’isolation en bitume. Permet une avancée rapide des travaux 
et offre une isolation thermique et phonique complémentaire simple 
d’utilisation.

Domaine d’application
Elle adhère magnifiquement sur une multitude de supports usuels 
dans le bâtiment tels que le béton, la maçonnerie, les pierres, 
le crépi, le bois, les éléments de fibres, le métal et de nombreux 
plastiques (polystyrène, mousse rigide PUR, polyester, PVC rigide). 
Maçonnerie, béton, acier, aluminium anodisé, polyacrylates, po-
lycarbonates, bois laqué ou vernis, verre et surfaces vitrifiées ainsi 
qu’aussi sur des supports bitumeux.

Avantages
- 1 boîte suffit pour env. 12m2

- Compensation simple de petits dénivelés
- Pas de technologie de mélange nécessaire
- Traitement simple et rapide
- Très bonne adhérence sur les matériaux classiques du bâtiment les 
plus divers.
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TEKAPUR BITUMEN ADHESIVE TEKAPUR BITUMEN ADHESIVE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33010.024 
 
 
VOC

750 12 16.70 
17.99 

 
0.43

Werkstoff: 1-komponentiger, feuchtigkeitshärtender 
Polyurethanklebeschaum mit HFKW-freiem 
Treibmittel

Matériau: Mousse monocomposante en polyuréthane 
durcissant à l’humidité avec agent moussant 
sans HFC

Techn. Daten: Baustoffklasse / Brandverhalten:
DIN 4102 / EN13501-1     B2 / E
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52 612 0,039W/(m ·K)
Druckfestigkeit:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Reissdehnung:
FEICA 1018 20-30 %
Wasseraufnahme:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Klebefrei:
FEICA 1014 nach 5-15 Minuten
Schneidbar:
FEICA 1005 nach 10-15 Minuten
Ausbeute freigeschäumt:
60-80 m Länge
Rohdichte freigeschäumt:
FEICA 1019 16-18 kg/m3

Fugenschalldämm-Mass:
EN ISO 717-1 58 dB
Verarbeitungstemperatur:
mind. +5°C – +30°C Dose
Temperaturbeständigkeit:
-40°C bis + 90°C
Lagerfähigkeit kühl, trocken, aufrecht 
und frostfrei:
12 Monate nach Produktion (+10 °C – 25 °C)

Fiche techn.: Classe d'incendie / Tenue au feu:
DIN 4102 / EN13501-1 B2 / E
Conductivité thermique:
DIN 52 612 0,039W/(m ·K)
Résistance à la pression:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Allongement à la rupture:
FEICA 1018 20-30 %
Absorption d'eau:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Non-adherent:
FEICA 1014 après 5-15 min.
Coupe possible au bout de:
FEICA 1005 après 10-15 min.
Rendement expansée:
60-80 m Longueur
Masse volumique apparente expansée:
FEICA 1019 16-18 kg/m3

Masse d’isolation phonique de joints:
EN ISO 717-1 58 dB
Température de traitement:
min. +5°C – +30°C Dose
Résistance à la température durable:
-40°C à + 90°C
Capacité de stockage frais, sec, debout 
et à l’abri:
12 mois à partir de la date de fabrication
(+10 °C – 25 °C)
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TEKAPUR 2K TEKAPUR 2K

Beschreibung
TEKAPUR 2K Montageschaum ist ein 2K-Polyurethanschaum. 
Speziell für die Verfüllung der Anschlussfugen von Fenster- und 
Türrahmen, sowie für die Montage von Dusch- und Badewannen 
geeignet, sowie zur Dämmung und Isolierung.

Anwendungsbereich
Dieser 2-komponentige Polyurethanschaum ist besonders geeignet 
für die Verfüllung von Hohlräumen sowie zur Dämmung und
Isolierung. Er haftet hervorragend auf einer Vielzahl von bauüb-
lichen Untergründen, z.B. Beton, Mauerwerk, Stein, Putz, Holz, 
Faserzement, Metall und zahlreichen Kunststoffen (Polystyrol, 
PUR-Hartschaum, Polyester, Hart-PVC). 

Vorteile
- beständig gegen Verrottung, Wärme, Wasser und viele
  Chemikalien
- schnelle Verarbeitung durch kurze Aushärtezeiten (ca. 60 Minuten)
- hohe Festigkeit durch hohes Raumgewicht

Description
La mousse de montage TEKAPUR 2K est une mousse bicomposante 
en polyuréthane. Spécialement adaptée au comblement des joints 
de raccordements de cadres de portes et de fenêtre, tout comme 
pour le montage de bacs de douche et de baignoires ainsi que 
pour l’isolation thermique et sonore.

Domaine d’application
Cette mousse bicomposante en polyuréthane est particulière-
ment adaptée au remplissage d’espaces creux tout comme pour 
l’isolation thermique et sonore. Elle adhère par excellence sur une 
multitude de supports classiques du bâtiment tels que le béton, la 
maçonnerie, les pierres, le crépi, le bois, les éléments en fibres, le 
métal et de nombreux plastiques (polystyrène; mousse rigide PUR, 
polyester, PVC rigide).

Avantages
- résistant contre la décomposition, l’eau, la chaleur et de nombreux
  produits chimiques
- traitement rapide par des temps de durcissement brefs
  (env. 60 minutes)
- grande rigidité par une grande masse volumétrique
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TEKAPUR 2K TEKAPUR 2K  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33010.030 
 
 
VOC

400 12 17.70 
19.06 

 
0.21

Werkstoff: 2-komponentiger, feuchtigkeitshärtender 
Polyurethanschaum mit HFKW-freiem Treibmittel.

Matériau: Mousse biocomposante en polyuréthane 
durcissant à l’humidité avec agent moussant 
sans HFC

Techn. Daten: Farbe:
grün
Baustoffklasse / Brandverhalten:
DIN 4102 / EN13501-1 B2 / E
Wärmeleitfähigkeit:
DIN 52 612 0,029 W/(m ·K)
Druckfestigkeit:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Reissdehnung:
FEICA 1018 20-30 %
Wasseraufnahme:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Klebefrei:
FEICA 1014 nach 5-10 Minuten
Schneidbar:
FEICA 1005 nach 15-20 Minuten
Ausbeute freigeschäumt:
FEICA 1003 12-14 l
Rohdichte freigeschäumt:
FEICA 1019 30-35 kg/m3

Fugenschalldämm-Mass:
EN ISO 717-1 58 dB
Verarbeitungstemperatur:
mind. +5°C (20-25°C Dose)
Temperaturbeständigkeit dauerhaft:
-40°C bis + 90°C
Lagerfähigkeit kühl, trocken, aufrecht 
und frostfrei:
12 Monate nach Produktion (+10°C-25°C)

Fiche techn.: Couleur:
vert
Classe d'incendie / Tenue au feu:
DIN 4102 / EN13501-1 B2 / E
Conductivité thermique:
DIN 52 612 0,029 W/(m ·K)
Résistance à la pression:
FEICA 1011 0,04-0.05 MPa
Allongement à la rupture:
FEICA 1018 20-30 %
Absorption d'eau:
DIN 53428 max. 1 vol. %
Non-adherent:
FEICA 1014 après 5-10 min.
Coupe possible au bout de:
FEICA 1005 après 15-20 min.
Rendement expansée:
FEICA 1003 12-14 l
Masse volumique apparente expansée:
FEICA 1019 30-35 kg/m3

Masse d’isolation phonique de joints:
EN ISO 717-1 58 dB
Température de traitement:
min. +5°C (20-25°C Dose)
Résistance à la température durable:
-40°C à + 90°C
Capacité de stockage frais, sec, debout 
et à l’abri:
12 mois à partir de la date de fabrication
(+10 °C – 25 °C)
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TEKAPUR CLEANER
Reiniger

TEKAPUR CLEANER
Nettoyant

Beschreibung
TEKAPUR Cleaner ist ein professioneller Reiniger für PU-Schaum Pis-
tolen und frische PU-Schaum Verunreinigungen. Entfernt auch Fett, 
Bitumen, Wachs, Kleberrückstände, frische Silikon- und Hybriddicht-
stoffe und Kleber Reste.

Anwendungsbereich
TEKAPUR Cleaner ist ein PU-Pistolen Reiniger. Auch zum Entfernen 
von frischen Silikon-, Hybrid- sowie auch Polyurethanschaum Resten 
sehr gut geeignet. TEKAPUR Cleaner ist auch ein professioneller 
Universal Reiniger, der entfettet und löst, weshalb er auch für die 
Reinigung auf Metallen, Aluminium, Glas und Holz für Resten von 
Klebeetiketten wie z.B. Vignetten usw. und verschiedenen Klebstof-
fen geeignet ist.

Description
TEKAPUR Cleaner est un nettoyant professionnel pour les pisto-
lets de mousse de polyuréthane et pour les impuretés fraîches de 
mousse de polyuréthane. Enlève également la graisse, le bitume, la 
cire, les résidus de colle, les matériaux d'étanchéité hybrides et à 
base de silicone et les restes d'adhésifs.

Domaine d'application
TEKAPUR est un nettoyant professionnel pour les pistolets de mousse 
de polyuréthane. Convient également très bien pour éliminer les 
résidus de mousse de silicone frais, hybrides et de polyuréthane. 
TEKAPUR Cleaner est également un nettoyant universel qui dé-
graisse et dissout. C'est pourquoi il convient aussi au nettoyage des 
résidus d'étiquettes adhésives – vignettes et divers adhésifs – sur les 
métaux, l'aluminium, le verre et le bois.

Tekapur Cleaner
Reiniger

Tekapur Cleaner
Nettoyant  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33010.018 
 
 
VOC

500 12 11.00 
11.85 

 
1.09

Techn. Daten: Farbe:
farblos
Wasserlöslichkeit:
löslich
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
ungeöffnet bis 36 Monate (+5° bis +25°C)

Fiche techn.: Couleur:
incolore
Solubilité dans l’eau:
soluble
Capacite de stockage a partir de la date 
de fabrication:
fermé jusqu'à 36 mois (+5° à +25°C)
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TEKASOL APURSIL
Reiniger

TEKASOL APURSIL
Détergent

Beschreibung
Tekasol Apursil ist ein professioneller Spezial Reiniger, der auch ge-
härtete Silikon-, Hybrid- und Polyurethanschaum Resten lösen kann. 
Entfernt auch Fett, Kleberrückstände und andere Verunreinigungen.

Anwendungsbereich
Tekasol Apursil ist ein professioneller Spezial Reiniger zum Ent-
fernen von Silikon-, Hybrid- sowie auch Polyurethanschaum Resten. 
Kann auch als universelles Haushaltsreinigungsmittel verwendet wer-
den. Tekasol Apursil ist auch ein universeller Reiniger, der entfettet 
und löst, weshalb er auch für die Reinigung von Teppichflecken, 
Resten von Klebeetiketten wie z.B. Vignetten usw. und verschiede-
nen Klebstoffen, von Glaskeramikplatten, WC-Schalen, Duschkabi-
nen und Schmuck geeignet ist.

Description
Le Tekasol Apursil est un détergent spécial à usage professionnel 
qui peut aussi détacher des restes durcis de silicone, hybrides et de 
mousse polyuréthane. Celui-ci supprime aussi les graisses, les restes 
d’adhésifs et d’autres contaminations.

Domaine d’application
Le Tekasol Apursil est un détergent spécial à usage professionnel 
pour supprimer les restes de silicone, hybrides tout comme de 
mousse polyuréthane. Peut aussi être utilisé comme détergent univer-
sel domestique. Le Tekasol Apursil est aussi un détergent universel 
qui dégraisse et détache, ce pourquoi celui-ci est aussi approprié 
pour le nettoyage des taches de tapis, des restes d’étiquettes à 
coller telles que les vignettes, etc. et différents produits adhésifs, 
des plaques en céramique, des cuves de toilettes, des cabines de 
douche et des bijoux.

TEKASOL APURSIL Reinger TEKASOL APURSIL Détergent  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33010.019 
 
 
VOC

150 12 8.00 
8.62 

 
0.34

Lagerung:
mind. 36 Monate, Originalgebinde ist kühl (unter 25°C) und 
trocken zu lagern.

Stockage:
min. 36 mois, dans l'emballage d'origine, au frais et au sec 
(au-dessous de 25°C).
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TEKAFIX MARBLE TEKAFIX MARBLE

Beschreibung
Tekafix Marble ist ein elastischer, neutralvernetzender 1K-Silikon-
dichtstoff; pilzhemmend (fungizid) ausgerüstet. Speziell auf die 
Verwendung im Naturstein- und Parkettbereich eingestellt, aber 
auch im Glas- und Metallbau sowie in weiteren vielseitigen Anwen-
dungen einsetzbar. Hervorragende Haftung auf Beton, Backstein, 
Holz, Stahl, Aluminium, verschiedene Arten von Kunststoff, Stein, 
Keramik, Gipskarton, Glas, Klinker, Metall, Porzellan, Styropor, 
Emaille...

Anwendungsbereich
Tekafix Marble ist speziell geeignet für die elastische Abdichtung 
von Anschluss- und Bewegungsfugen zwischen Naturwerksteinen 
wie Granit, Schiefer, Terrazzo, Marmor usw. sowie für Anschluss-
fugen zu anderen bauüblichen Werkstoffen wie Beton, Keramik, 
Metallen, Glas, PVC und behandelten Hölzern.

Vorteile
- Matte Oberfläche
- Speziell für Natursteine
- Keine Randzonenverfärbung
- UV-beständig
 
TEKAFIX MARBLE ist auf Kundenwunsch auch in kleinen 
Mengen in jeglichen Farben erhältlich!

Description
Le Tekafix Marble est un mastic monocomposant élastique à réticu-
lation neutre en silicone; doté d’un effet fongistatique (fongicide). 
Orienté spécialement sur une utilisation dans le domaine des pierres 
naturelles et du parquet, mais aussi de la construction en verre et 
métallique tout comme dans de nombreuses applications polyva-
lentes Excellente adhérence sur du béton, de la brique, du bois, 
de l’acier, de l’aluminium, divers types de plastiques, de la pierre, 
de la céramique, de la plaque de plâtre, du verre, des loquets, du 
métal, du polystyrène, de l’émail...

Domaine d’application
Le Tekafix Marble est spécialement adapté à la formation élastique 
de joint de raccordement et de dilatation entre les pierres de taille 
telles que le granit, l’ardoise, le granito, le marbre, etc. tout comme 
pour les joints de raccordement aux autres matériaux classiques de 
construction tels que le béton, la céramique les métaux, le verre, le 
PVC et les bois traités.

Avantages
- Surfaces mates
- Spécialement pour la pierre de taille
- Aucune décoloration des zones marginales
- Résistant aux UV
 
TEKAFIX MARBLE est également disponible en petites 
quantités dans toutes les couleurs sur demande du 
client!
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TEKAFIX MARBLE TEKAFIX MARBLE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33050.013 300 12 weiss 
blanc

8.73 
9.40

33050.014 300 12 transparent 8.73 
9.40

33050.015 300 12 hellgrau 
gris claire

8.73 
9.40

Werkstoff: Tekafix Marble ist ein neutralvernetzender, 
elastischer 1K-Silikondichtstoff, fungizid 
ausgerüstet, mit hoher Festigkeit und sehr 
guter Feuchtraum-, Witterungs-, Alterungs- und 
Lichtbeständigkeit. Speziell für Natursteine, keine 
Randzonenverfärbung

Matériau: Le Tekafix Marble est agent monocomposant 
élastique d’étanchéité à réticulation neutre, doté 
d’élément fongicide, avec une grande fermeté et 
une très bonne résistance aux pièces humides, 
au vieillissement et à la lumière. Spécialement 
aussi particulièrement pour les pierres naturelles, 
aucune décoloration des zones en bordure

Techn. Daten: Chemische Basis:
Silikondichtstoff auf Oxym Basis
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1015 ± 10 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 7 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 15-30
Modul E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Bruchdehnung:
ISO 8339 200-350 %
Rückstellvermögen:
ISO 7389 98 %
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +180 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
ungeöffnet bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Mastic en silicone sur base Oxym
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1015 ± 10 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 7 min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +40 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 15-30
Module E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Allongement à la rupture:
ISO 8339 200-350 %
Reprise élastique:
ISO 7389 98 %
Résistance à la température:
-40 °C à +180 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
fermé jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)
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TEKASIL ACETAT PROFI TEKASIL ACETAT PROFI

Beschreibung
Dieser 1-komponentige Silikondichtstoff wird überall dort eingesetzt, 
wo Kontakt mit Lebensmitteln, Trink- oder Aquarienwasser möglich 
ist.

Anwendungsbereich
Tekasil Acetat Profi wird überall dort eingesetzt, wo Kontakt mit 
Lebensmitteln, Trink- oder Aquarienwasser möglich ist. Besonders 
geeignet auch für die Verfugung und Abdichtung auf silikatischen 
Untergründen mit dauernder Nassbelastung sowie zur Verklebung 
von Glasaquarien nach DIN 32 622, im Glasbau, Krankenhaus, 
Metzgereien und überall dort wo Lebensmittel verarbeitet werden.

Vorteile
- dauernassbeständig
- Frei von lgiziden und fungiziden Stoffen
- Für elastische Fugenabdichtungen im Trinkwasser-/
  Lebensmittelbereich
 
TEKASIL ACETAT PROFI ist auf Kundenwunsch auch in 
kleinen Mengen in jeglichen Farben erhältlich!

Description
Ce mastic monocomposant en silicone est employé partout où il 
existe une possibilité de contact avec des produits alimentaires, de 
l’eau de consommation ou d’aquarium.

Domaine d'application
Le Tekasil Acetat Profi employé partout où il existe une possibilité de 
contact avec des produits alimentaires, de l’eau de consommation 
ou d’aquarium. Aussi particulièrement adapté à la pose de joints et 
à l’étanchéification sur des supports en silicate exposés en perma-
nence aux liquides ainsi que pour le collage de verres d’aquariums 
d’après la norme DIN 32 622 dans le domaine des constructions 
en verre, hôpitaux, boucheries et partout où des produits alimen-
taires sont traités.

Avantages
- résistant à un contact en permanence avec des liquides
- sans algicides et substances fongicides
- pour des joints élastiques dans le domaine de l’eau potable /
  des produits alimentaires
 
TEKASIL ACETAT PROFI est également disponible en 
petites quantités dans toutes les couleurs sur demande 
du client!
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TEKASIL ACETAT PROFI TEKASIL ACETAT PROFI  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33020.002 300 20 weiss 
blanc

8.10 
8.72

33020.003 300 12 schwarz 
noir

8.10 
8.72

33020.006 300 20 transparent 8.10 
8.72

Werkstoff: Elastischer, 1K- Silikondichtstoff, 
acetatvernetzend, mit spezieller Eignung im 
Lebensmittelbereich sowie für Abdichtungen an 
Schwimm- und Badebecken

Matériau: Mastic monocomposant élastique en silicone 
à réticulation acétique avec une aptitude 
particulière au secteur alimentaire ainsi que pour 
des joints de bassins de piscine et de baignade

Techn. Daten: Chemische Basis:
Silikondichtstoff essigvernetzend, ohne Fungizide
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1000 ± 10 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 10 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 15-25
Modul E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Bruchdehnung:
ISO 8339 300-400 %
Rückstellvermögen:
ISO 7389 98 %
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +180 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
ungeöffnet bis 24 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Mastic en silicone à réticulation acétique, sans 
fongicide
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids specifique:
1000 ± 10 kg/m³
Duree de formation de la pellicule a 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 10 min.
Duree de durcissement a 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Temperature de traitement:
+5 °C à +40 °C
Durete Shore A:
ISO 868 15-25
Module E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Allongement a la rupture:
ISO 8339 300-400 %
Reprise elastique:
ISO 7389 98 %
Resistance a la temperature:
-40 °C à +180 °C
Capacite de stockage a partir de la date 
de fabrication:
fermé jusqu’à 24 mois (sous 25 °C)
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TEKASIL SANITÄR ACETAT PROFI TEKASIL SANITÄR ACETAT PROFI

Beschreibung
Tekasil Sanitär Acetat Profi ist ein elastischer, neutralvernetzender 
1K-Silikondichtstoff; pilzhemmend (fungizid) ausgerüstet. Speziell 
auf die Verwendung im Sanitärbereich eingestellt, aber auch im 
Glas- und Metallbau sowie in weiteren vielseitigen Anwendungen 
einsetzbar.

Anwendungsbereich
Tekasil Sanitär Acetat Profi eignet sich aufgrund seiner Material-
zusammensetzung und den daraus resultierenden Eigenschaften 
besonders für die Abdichtung von Anschluss- und Dehnungsfugen:  
im Sanitärbereich, an gefliesten Wänden, an Badewannen, 
Brausetassen, Duschabtrennungen, im Küchenbereich, im Glas- und 
Metallbau.
 
 
TEKASIL SANITÄR ACETAT PROFI ist auf Kundenwunsch 
auch in kleinen Mengen in jeglichen Farben erhältlich!

Description
Le Tekasil Sanitär Acetat Profi est un mastic monocomposant en sili-
cone à réticulation neutre; doté d’un effet fongistatique (fongicide). 
Spécialement conçu pour une application dans le domaine sanitaire 
mais aussi utilisable dans les domaines de la construction en verre 
et la construction métallique tout comme dans de nombreuses appli-
cations polyvalentes.

Domaine d'application
En raison de la composition de ses matériaux et les propriétés qui 
en résultent, le Tekasil Sanitär Acetat Profi est particulièrement adap-
té à l’étanchéification de joints de raccordements et de joints de 
dilatation: dans le domaine sanitaire, sur les murs carrelés, sur les 
baignoires, les bacs de douche, les séparations de douche, dans le 
domaine de la cuisine, dans la construction en verre et métallique.
 
TEKASIL SANITAIRE ACETAT PROFI est également dispo-
nible en petites quantités dans toutes les couleurs sur 
demande du client!

TEKASIL SANITÄR ACETAT PROFI TEKASIL SANITÄR ACETAT PROFI  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

RAL-Farbe 
Couleur RAL

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33020.054 300 20 weiss 
blanc

7.50 
8.08

33020.060 300 20 transparent 7.50 
8.08

Werkstoff: Tekasil Sanitär Acetat Profi ist ein elastischer, 
acetatvernetzender 1K-Silikondichtstoff, 
pilzhemmend (fungizid) ausgerüstet. Speziell für 
die Anwendung im Sanitärbereich eingestellt, 
aber auch im Glas- und Metallbau sowie in 
vielen weiteren Anwendungen einsetzbar

Matériau: Le Tekasil Sanitär Acetat Profiist est 
un mastic monocomposant en silicone 
élastique et à réticulation acétique, doté 
d’un effet fongistatique (fongicide). Adapté 
particulièrement à l’application dans les zones 
sanitaires mais également utilisable dans la 
construction en verre et métallique tout comme 
pour de nombreuses autres applications

Techn. Daten: Chemische Basis:
Silikondichtstoff essigvernetzend
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1005 ± 10 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 10 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 15-25
Modul E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Bruchdehnung:
ISO 8339 200-300 %
Rückstellvermögen:
ISO 7389 98 %
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +180 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
ungeöffnet bis 24 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Mastic en silicone à réticulation acétique
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids specifique:
1005 ± 10 kg/m³
Duree de formation de la pellicule a 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 10 min.
Duree de durcissement a 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Temperature de traitement:
+5 °C à +40 °C
Durete Shore A:
ISO 868 15-25
Module E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Allongement a la rupture:
ISO 8339 200-300 %
Reprise elastique:
ISO 7389 98 %
Resistance a la temperature:
-40 °C à +180 °C
Capacite de stockage a partir de la date 
de fabrication:
fermé jusqu’à 24 mois (sous 25 °C)
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TEKASIL SANITÄR ACETAT PROFI TEKASIL SANITÄR ACETAT PROFI  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

RAL-Farbe 
Couleur RAL

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33020.055 300 12 beige RAL 1001 7.50 
8.08

33020.056 300 12 graphitschwarz 
noir graphite

RAL 9011 7.50 
8.08

33020.057 300 12 nussbraun 
brun noisette

RAL 8011 7.50 
8.08

33020.058 300 12 steingrau 
gris pierre

RAL 7030 7.50 
8.08

Werkstoff: Tekasil Sanitär Acetat Profi ist ein elastischer, 
acetatvernetzender 1K-Silikondichtstoff

Matériau: Le Tekasil Sanitär Acetat Profiist est un mastic 
monocomposant en silicone élastique et à 
réticulation acétique



Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.117

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

3

TEKASIL NEUTRAL PROFI TEKASIL NEUTRAL PROFI

Beschreibung
Tekasil Neutral Profi ist ein elastischer, neutralvernetzender 1K-Si-
likondichtstoff auf Alkoxy Basis; pilzhemmend (fungizid) ausge-
rüstet. Speziell auf die Verwendung als Bausilikon für Fenster und 
Anschlussfugen und für Bewegungsfugen eingestellt, aber auch im 
Glas- und Metallbau sowie in weiteren vielseitigen Anwendungen 
einsetzbar.

Anwendungsbereich
Tekasil Neutral Profi eignet sich aufgrund seiner Materialzusammen-
setzung und den daraus resultierenden Eigenschaften besonders für 
die Fensterversiegelung, Anschlussfuge und andere Bewegungsfu-
gen geeignet. Er bietet dauerhaft eine gute Haftung auf den meisten 
porengeschlossenen Untergründen wie z.B.: Mauerwerk, Beton, 
Stahl, eloxiertem Aluminium, Polyacrylaten, Polycarbonaten, lackier-
tem oder lasiertem Holz, Glas und glasierten Oberflächen.
 
 
TEKASIL NEUTRAL PROFI ist auf Kundenwunsch auch in 
kleinen Mengen in jeglichen Farben erhältlich!

Description
Le Tekasil Neutral Profiest un mastic monocomposant élastique à 
réticulation neutre en silicone sur base d’alcoxy; doté d’un effet 
fongistatique (fongicide). Aligné particulièrement sur l’applica-
tion comme silicone de construction pour les fenêtres et les joints 
de raccordements et les joints de dilatation, mais aussi dans les 
domaines de la construction en verre et métallique tout comme dans 
de nombreuses applications

Domaine d'application
En raison de la composition de ses matériaux et les propriétés qui 
en résultent, le Tekasil Neutral Profi est particulièrement adapté au 
scellement des fenêtres, comme joints de raccordement et autres 
joints de dilatation. Il offre de manière durable une bonne adhé-
rence sur la plupart des supports à pores fermés tels que par ex.: 
la maçonnerie, le béton, l’acier, l’aluminium anodisé, les polyacry-
lates, les polycarbonates, le bois peint ou vernis, les surfaces en 
verres ou vitrifiées.
 
TEKASIL NEUTRAL PROFI est également disponible en 
petites quantités dans toutes les couleurs sur demande 
du client!
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TEKASIL NEUTRAL PROFI
Kartusche

TEKASIL NEUTRAL PROFI
Cartouche  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33020.023 300 20 weiss 
blanc

8.40 
9.05

33020.024 300 12 schwarz 
noir

8.40 
9.05

33020.025 300 12 hellgrau 
gris clair

8.40 
9.05

33020.026 300 12 grau 
gris

8.40 
9.05

33020.027 300 12 anthrazit 
anthracite

8.40 
9.05

33020.028 300 20 transparent 8.40 
9.05

Werkstoff: Neutralvernetzender, elastischer 
1K-Silikondichtstoff mit hohem Rückstellvermögen 
und guter Eigenhaftung auf vielen Untergründen

Matériau: Mastic monocomposant à réticulation acétique 
en silicone avec forte capacité de réticulation 
et bonne adhérence propre sur de nombreux 
supports

Techn. Daten: Chemische Basis:
Silikondichtstoff Oxym Basis
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1010 ± 20 kg/m³ (transp.)
1310 ± 20 kg/m³ (farbig)
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 7 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 15-25
Modul E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Bruchdehnung:
ISO 8339 200-300 % (transp.)
ISO 8339 250-350 % (farbig)
Rückstellvermögen:
ISO 7389 98 %
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +180 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 18 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Mastic en silicone sur base Oxym
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids specifique:
1010 ± 20 kg/m³ (transp.)
1310 ± 20 kg/m³ (coloré)
Duree de formation de la pellicule a 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 7 min.
Duree de durcissement a 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Temperature de traitement:
+5 °C à +40 °C
Durete Shore A:
ISO 868 15-25
Module E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Allongement a la rupture:
ISO 8339 200-300 % (transp.)
ISO 8339 250-350 % (coloré)
Reprise elastique:
ISO 7389 98 %
Resistance a la temperature:
-40 °C à +180 °C
Capacite de stockage a partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 18 mois (sous 25 °C)
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TEKASIL NEUTRAL PROFI
Beutel

TEKASIL NEURAL PROFI
Sac  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33020.031 600 20 weiss 
blanc

12.70 
13.68

33020.032 600 20 schwarz 
noir

12.70 
13.68

33020.033 600 20 hellgrau 
gris clair

12.70 
13.68

33020.034 600 20 grau 
gris

12.70 
13.68

33020.035 600 20 transparent 12.70 
13.68

33020.036 600 20 anthrazit 
anthracite

12.70 
13.68

Werkstoff: Neutralvernetzender, elastischer 
1K-Silikondichtstoff mit hohem Rückstellvermögen 
und guter Eigenhaftung auf vielen Untergründen

Matériau: Mastic monocomposant à réticulation acétique 
en silicone avec forte capacité de réticulation 
et bonne adhérence propre sur de nombreux 
supports

Techn. Daten: Chemische Basis:
Silikondichtstoff Oxym Basis
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1010 ± 20 kg/m³ (transp.)
1310 ± 20 kg/m³ (farbig)
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 7 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 15-25
Modul E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Bruchdehnung:
ISO 8339 200-300 % (transp.)
ISO 8339 250-350 % (farbig)
Rückstellvermögen:
ISO 7389 98 %
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +180 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 18 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Mastic en silicone sur base Oxym
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids specifique:
1010 ± 20 kg/m³ (transp.)
1310 ± 20 kg/m³ (coloré)
Duree de formation de la pellicule a 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 7 min.
Duree de durcissement a 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Temperature de traitement:
+5 °C à +40 °C
Durete Shore A:
ISO 868 15-25
Module E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Allongement a la rupture:
ISO 8339 200-300 % (transp.)
ISO 8339 250-350 % (coloré)
Reprise elastique:
ISO 7389 98 %
Resistance a la temperature:
-40 °C à +180 °C
Capacite de stockage a partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 18 mois (sous 25 °C)
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TEKASIL ALKOXY NEUTRAL TEKASIL ALKOXY NEUTRAL

Beschreibung
Tekasil Alkoxy Neutral ist ein elastischer, neutralvernetzender 
1K-Silikondichtstoff auf Alkoxy Basis; pilzhemmend (fungizid) aus-
gerüstet. Speziell auf die Verwendung als Bausilikon für Fenster und 
Anschlussfugen und für Bewegungsfugen eingestellt, aber auch im 
Glas- und Metallbau sowie in weiteren vielseitigen Anwendungen 
einsetzbar.

Anwendungsbereich
Tekasil Alkoxy Neutral eignet sich aufgrund seiner Materialzusam-
mensetzung und den daraus resultierenden Eigenschaften besonders 
für die Fensterversiegelung, Anschlussfuge und andere Bewegungs-
fugen geeignet. Er bietet dauerhaft eine gute Haftung auf den 
meisten porengeschlossenen Untergründen wie z. B.: Mauerwerk, 
Beton, Stahl, eloxiertem Aluminium, Polyacrylaten, Polycarbonaten, 
lackiertem oder lasiertem Holz, Glas und glasierten Oberflächen.
 
 
TEKASIL ALKOXY NEUTRAL ist auf Kundenwunsch auch 
in kleinen Mengen in jeglichen Farben erhältlich!

Description
Le Tekasil Alkoxy Neutral est un mastic monocomposant en silicone 
à réticulation neutre; sur base d’alcoxy ; doté d’un effet fongista-
tique (fongicide). Aligné particulièrement sur l’application comme 
silicone de construction pour les fenêtres et les joints de raccorde-
ments et les joints de dilatation, mais aussi dans les domaines de la 
construction en verre et la construction métallique tout comme dans 
de nombreuses applications.

Domaine d'application
En raison de la composition de ses matériaux et les propriétés qui 
en résultent, le Tekasil Alkoxy Neutral est particulièrement adapté 
au scellement des fenêtres, comme joints de raccordement et autres 
joints de dilatation. Il offre de manière durable une bonne adhé-
rence sur la plupart des supports à pores fermés tels que par ex.: 
la maçonnerie, le béton, l’acier, l’aluminium anodisé, les polyacry-
lates, les polycarbonates, le bois peint ou vernis, les surfaces en 
verres ou vitrifiées.
 
TEKASIL ALKOXY NEUTRAL est également disponible en 
petites quantités dans toutes les couleurs sur demande 
du client!

TEKASIL ALKOXY NEUTRAL TEKASIL ALKOXY NEUTRAL  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33020.040 300 20 transparent 9.70 
10.45

Werkstoff: Neutralvernetzender, elastischer 
1K-Silikondichtstoff mit hohem Rückstellvermögen 
und guter Eigenhaftung auf vielen Untergründen

Matériau: Mastic monocomposant à réticulation acétique 
en silicone avec forte capacité de réticulation 
et bonne adhérence propre sur de nombreux 
supports

Techn. Daten: Chemische Basis:
Silikon neutralvernetzend Alkoxy
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1020 (transp.) ± 10 kg/m³
1310 (farbig) ± 10 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 8 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 15-25
Modul E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Bruchdehnung:
ISO 8339 200-300 % (transp.)
ISO 8339 250-350 % (farbig)
Rückstellvermögen:
ISO 7389 95 %
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +180 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatu:
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Silicone, à réticulation neutre sur base d’Alkoxy
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids specifique:
1020 (transp.) ± 10 kg/m³
1310 (coloré) ± 10 kg/m³
Duree de formation de la pellicule a 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 8 min.
Duree de durcissement a 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Temperature de traitement:
+5 °C à +40 °C
Durete Shore A:
ISO 868 15-25
Module E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Allongement a la rupture:
ISO 8339 200-300 % (transp.)
ISO 8339 250-350 % (coloré)
Reprise elastique:
ISO 7389 95 %
Resistance a la temperature:
-40 °C à +180 °C
Capacite de stockage a partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)
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TEKASIL WS TEKASIL WS

Beschreibung
Tekasil WS Glas- und Fassadensilikon ist ein elastischer, neutralver-
netzender 1K-Silikondichtstoff; pilzhemmend (fungizid) ausgerüstet. 
Speziell auf die Verwendung im Sanitärbereich eingestellt, aber 
auch im Glas- Beton- Holz- und Metallbau sowie in weiteren viel-
seitigen Anwendungen einsetzbar.

Anwendungsbereich
Dieser 1-komponentige Silikondichtstoff eignet sich für höchste 
Ansprüche in Bewegungsfugen am Hochbau. Speziell geeignet für 
die wetterseitige Versiegelung an Ganzglasfassaden (Structural-Gla-
zing) sowie Abdichtungen an Dachverglasungen, Wintergärten, 
Vorhang-/Fensterfassaden und an sonstigen Glasbauanwendungen. 
Sehr gut geeignet auch für Elementfugen im Beton- und Holzbau.
 
TEKASIL WS ist auf Kundenwunsch auch in kleinen Men-
gen in jeglichen Farben erhältlich!

Description
Le silicone de verre et de façades Tekasil WS est un mastic mono-
composant élastique, à réticulation neutre, doté d’un effet fongista-
tique (fongicide). Spécialement conçu pour une application dans le 
domaine sanitaire mais aussi utilisable dans aussi dans la construc-
tion en verre, en béton, en bois et en métal tout comme dans de 
nombreuses applications polyvalentes.

Domaine d'application
Ce mastic monocomposant en silicone est adapté aux plus grandes 
éxigences dans les joints de dilatation de bâtiments. Particulière-
ment adapté pour le scellement côté intempéries des façades vitrées 
(Structural-Glazing) ainsi que pour l’étanchéification de vitrages de 
toit, de vérandas, de murs-rideaux et de façades de fenêtre ainsi 
qu’à d’autres applications de la construction en verre. Également 
très bien adapté aux joints entre éléments dans la construction en 
béton et en bois.
 
TEKASIL WS est également disponible en petites quanti-
tés dans toutes les couleurs sur demande du client!

TEKASIL WS TEKASIL WS  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33020.044 300 20 schwarz 
noir

14.70 
15.83

Werkstoff: Neutralvernetzender, elastischer 
1K-Silikondichtstoff mit hoher mechanischer 
Festigkeit und sehr guter Witterungs-, Alterungs- 
und UV-Beständigkeit

Matériau: Mastic à monocomposant, élastique à 
réticulation neutre avec forte fermeté mécanique 
et très bonne résistance aux intempéries, au 
vieillissement et aux UV

Techn. Daten: Chemische Basis:
Silikondichtstoff neutralvernetzend Oximbasis
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1310 ± 10 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 7 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 25-30
Modul E 100 %:
ISO 8339 < 0,7 MPa
Bruchdehnung:
ISO 8339 200-300 %
Rückstellvermögen:
ISO 7389 95 %
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +180 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Mastic en silicone à réticulation neutre à base 
Oxym
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids specifique:
1310 ± 10 kg/m³
Duree de formation de la pellicule a 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 7 min.
Duree de durcissement a 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Temperature de traitement:
+5 °C à +40 °C
Durete Shore A:
ISO 868 25-30
Module E 100 %:
ISO 8339 < 0,7 MPa
Allongement a la rupture:
ISO 8339 200-300 %
Reprise elastique:
ISO 7389 95 %
Resistance a la temperature:
-40 °C à +180 °C
Capacite de stockage a partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)
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TEKAFIX AQUARIUM TEKAFIX AQUARIUM

Beschreibung
TEKAFIX Aquarium ist ein elastischer, acetatvernetzender 1K-Silikon-
dichtstoff. Speziell auf die Verwendung im Aquariumbau eingestellt.

Anwendungsbereich
Tekafix Aquarium ist speziell geeignet für die elastische Abdichtung 
im Aquarium.

Vorteile
- UV-beständig

Description
TEKAFIX Aquarium est un mastic silicone 1K élastique, durcissant à 
l’acétate. Spécialement conçu pour une utilisation dans la construc-
tion d'aquarium.

Domaine d'application
Tekafix Aquarium convient particulièrement à l'étanchéité des 
aquariums.

Avantages
- résistance aux UV

TEKAFIX AQUARIUM TEKAFIX AQUARIUM  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33050.016 300 12 transparent 9.01 
9.70

33050.017 300 12 schwarz 
noir

9.01 
9.70

Werkstoff: elastischer, acetatvernetzender 
1K-Silikondichtstoff

Techn. Daten: Chemische Basis:
Silikondichtstoff auf Acetat Basis
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1030 ± 10 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 15 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5°C bis +40°C
Shore A Härte:
ISO 868 20 – 25
Modul E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Bruchdehnung:
ISO 8339 150-200 %
Rückstellvermögen:
ISO 7389 98 %
Temperaturbeständigkeit:
-40°C bis +180°C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
ungeöffnet bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Mastic en silicone sur base d’acétate
Processus de durcissement:
avec l'humidité de l'air
Poids spécifique:
1030 ± 10 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 15 min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2 mm/jour
Température de traitement:
+5°C à +40°C
Dureté Shore A:
ISO 868 20 – 25
Modul eE 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Allongement à la rupture:
ISO 8339 150-200 %
Reprise élastique:
ISO 7389 98 %
Résistance à la température:
-40°C à +180°C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu'à 12 mois (sous 25°C)



Kleb-, Dicht- und Fugentechnik Encollage et étanchement 3.123

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

3

TEKASIL 300 °C NEUTRAL TEKASIL 300 °C NEUTRAL

Beschreibung
TEKASIL 300 °C Neutral Hochtemperatur-Silikon ist eine hitze-
beständige 1-komponentige elastische Dichtungsmasse auf Basis 
Silikonkautschuk; Neutral ist ein hitzestabilisierter Silikondichtstoff, 
der überall dort eingesetzt wird, wo elastisch abgedichtet wer-
den soll und später hohe Temperaturen zu erwarten sind, z.B. an 
Heizkesseln, Kachelöfen, Kaminen sowie in der Industrie für den 
Heizungs- und Lüftungsbau, bei Rohrdurchführungen, Öfen und 
Rauchgasleitungen.

Anwendungsbereich
TEKASIL 300 °C Neutral ist ein hitzestabilisierter Silikondichtstoff, 
der überall dort eingesetzt wird, wo elastisch abgedichtet werden 
soll und später hohe Temperaturen zu erwarten sind, z.B. an Heiz-
kesseln, Kachelöfen, Kaminen, in der Industrie für den Heizungs- 
und Lüftungsbau, bei Rohrdurchführungen, Öfen und Rauchgaslei-
tungen.
 

Description
Le silicone haute température TEKASIL 300 °C Neutral est un 
mastic monocomposrant élastique résistant à la chaleur à base 
de caoutchouc siliconé, le Neutral est un mastic thermofixé qui est 
employé partout où l’on doit réaliser un joint élastique et de hautes 
températures sont attendues par la suite, par ex. sur des des poêles 
en faïence, des cheminées tout comme dans l’industrie pour la 
construction de chauffages et de ventilateurs, lors de passages de 
tuyaux, les fours et les conduites d’évacuation des fumées.

Domaine d'application
Le TEKASIL 300 °C Neutral est un mastic thermofixé qui est employé 
partout où l’on doit réaliser un joint élastique et de hautes tempé-
ratures sont attendues par la suite, par ex. sur des chaudières, des 
poêles en faïence, des cheminées, dans l’industrie pour la construc-
tion de chauffages et de ventilateurs, lors de passages de tuyaux, 
de fours et de conduite d’évacuation des fumées.

TEKASIL 300 °C NEUTRAL TEKASIL 300 °C NEUTRAL  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33030.004 300 12 rot 
rouge

11.89 
12.81

33030.005 300 12 schwarz 
noir

11.89 
12.81

Werkstoff: Hochtemperatur-Silikon ist eine hitzebeständige 
1-komponentige elastische Dichtungsmasse auf 
Basis Silikonkautschuk oxymhärtend

Matériau: Le silicone haute température est une masse 
élastique d’étanchéité résistant à la chaleur sur 
base de caoutchouc-silicone avec durcissement à 
l’acide acétique

Techn. Daten: Chemische Basis:
Silikondichtstoff Oxym Basis
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1080 ± 20 kg/m³b
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 7 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 15-25
Modul E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Bruchdehnung:
ISO 8339 150-250 %
Rückstellvermögen:
ISO 7389 98 %
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +250 °C, kurzzeitig bis +300 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 18 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Mastic en silicone sur base Oxym
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids specifique:
1080 ± 20 kg/m³b
Duree de formation de la pellicule a 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 7 min.
Duree de durcissement a 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Temperature de traitement:
+5 °C à +40 °C
Durete Shore A:
ISO 868 15-25
Module E 100 %:
ISO 8339 < 0,4 MPa
Allongement a la rupture:
ISO 8339 150-250 %
Reprise elastique:
ISO 7389 98 %
Resistance a la temperature:
-40 °C à +250 °C, en peu de temps jusqu'à 
+300 °C
Capacite de stockage a partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 18 mois (sous 25 °C)
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TEKASIL FIRESTOP TEKASIL FIRESTOP

Beschreibung
TEKASIL Firestop Feuerfester und schalldämmender Dichtstoff für alle 
Arten der Bauverfugung. Lösungsmittelfreier Silikondichtstoff. Feuer-
feste Abdichtung für Fugen mit hoher Bewegungsaufnahme (bis zu 
50%). Für den Einsatz im Innen- und Aussenbereich, der überall 
dort eingesetzt wird, wo elastisch abgedichtet werden soll und 
später hohe Temperaturen zu erwarten sind, z.B. an Heizkesseln, 
Kachelöfen, Kaminen sowie in der Industrie für den Heizungs- und 
Lüftungsbau, bei Rohrdurchführungen, Öfen und Rauchgasleitungen.

Anwendungsbereich
Bewegungsfugen in Brandschutzwänden, -decken und –böden. Ab-
dichtung von leichten, flexiblen Zwischenwänden, Lücken zwischen 
Holz-/Stahltüren oder Fensterrahmen und dem Substrat, Kosmetikfu-
gen. Abdichtung von Versorgungsöffnungen, Stahlrohren, Rohr-
schächten, Kabeln und Kabelschächten, luftdichte Versiegelung.

Vorteile
- Luftdichte Versiegelung
- asbest- und halogenfrei
- kein Volumenschwund
- Schimmel-, pilz- und schädlingsbeständig

Description
TEKASIL Firestop Mastic résistant au feu et à isolation phonique 
pour tous les types de joints de construction. Mastic en silicone 
sans solvants. Étanchéité ignifuge pour des joints avec de grandes 
absorptions de mouvements (jusqu’à 50 %). Pour un emploi à l’inté-
rieur et à l’extérieur, qui est employé partout où l’on doit réaliser un 
joint élastique et de hautes températures sont attendues par la suite, 
par ex. sur des chaudières, des poêles en faïence, des cheminées 
tout comme dans l’industrie dans la construction de chauffages et 
de ventilateurs, lors de passages de tuyaux, de fours et de conduite 
d’évacuation des fumées.

Domaine d'application
Joints de dilatation dans des murs, des plafonds et des sols anti-in-
cendie. Étanchéification de légères parois intermédiaires, espaces 
vides entre les portes en bois/acier ou les cadres de fenêtre et le 
substrat, joints cosmétiques. Étanchéification d’ouvertures d’appro-
visionnement, de tubes en acier, de puits pour tuyauterie, câbles et 
puits pour câbles, scellement hermétique.

Avantages
- scellement hermétique
- sans asbeste et sans halogènes
- aucune perte de volume
- résistant à la moisissure, aux champignons et aux parasites

TEKASIL FIRESTOP TEKASIL FIRESTOP  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33030.006 300 12 weiss 
blanc

12.35 
13.30

Werkstoff: 1-komponentige elastische Dichtungsmasse auf 
Silikon Basis

Matériau: Mastic monocomposrant élastique à base de 
silicone

Techn. Daten: Chemische Basis:
Oxym Silikon
Aushärtungsmechanismus:
Luft trocknend
Spezifisches Gewicht:
1290 ± 10 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca.7 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 35
Modul E 100 %:
ISO 8339 > 0,4 MPa
Bruchdehnung:
ISO 8339 150-250 %
Rückstellvermögen:
ISO 7389 >90 %
Temperaturbeständigkeit:
-20 °C bis + 180 °C, kurzzeitig +200 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Silicone Oxym
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids specifique:
1290 ± 10 kg/m³
Duree de formation de la pellicule a 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca.7 min.
Duree de durcissement a 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Temperature de traitement:
+5 °C à +40 °C
Durete Shore A:
ISO 868 35
Module E 100 %:
ISO 8339 > 0,4 MPa
Allongement a la rupture:
ISO 8339 150-250 %
Reprise elastique:
ISO 7389 >90 %
Resistance a la temperature:
-20 °C à + 180 °C, en peu de temps jusqu'à 
+200 °C
Capacite de stockage a partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)
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TEKADOM ACRYL PROFI TEKADOM ACRYLIQUE PROFI

Beschreibung
TEKADOM Acryl Profi schalldämmender Dichtstoff für alle Arten der 
Bauverfugung. Für Fugen mit geringer Bewegungsaufnahme (20%). 
Für den Einsatz im Innenbereich, der überall dort eingesetzt wird, 
wo elastisch abgedichtet werden soll.

Anwendungsbereich
Diese 1-komponentige Acrylatdispersion ist für die Abdichtung 
von Fugen im Innenbereich mit geringer Bewegung sowie für die 
Abdichtung von Fugen und Anschlüssen z. B. an Decken, Küche, 
Leichtbauwänden, Fensterbänken und Rollladenkästen und für die 
Verfüllung von Rissen und Fugen in Porenbeton, Stein, Putz und 
Holz geeignet.

Vorteile
- Bewegungsaufnahme bis 20%
- sehr gut überstreichbar

Description
TEKADOM Acrylique Profi mastic à isolation phonique pour tous 
types de joints de construction. Pour des joints avec une faible ab-
sorption des mouvements (20%). Pour une application en intérieur, 
qui est employé partout où un joint élastique doit être réalisé.

Domaine d’application
Cette dispersion monocomposante d’acrylate est adaptée à l’étan-
chéification de joints à faible mouvement en intérieur tout comme 
à l’étanchéification de joints et de raccordement par ex. aux pla-
fonds, dans la cuisine, de cloisons légères, de rebords de fenêtres 
et de caissons de volets et pour le comblement de fissures et de 
joints dans du béton alvéolé, de la pierre, du crépi et du bois.

Avantages
- Absorption des mouvements jusqu’à 20 %
- très facile à recouvrir de peinture

TEKADOM ACRYL PROFI TEKADOM ACRYLIQUE PROFI  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33040.002 300 20 weiss 
blanc

3.90 
4.20

Werkstoff: 1-komponentige elastische Dichtungsmasse auf 
Basis Acrylatdispersion

Matériau: Mastic élastique monocomposant sur base de 
dispersion d’acrylat

Techn. Daten: Chemische Basis:
Basis Acrylatdispersion
Aushärtungsmechanismus:
Luft trocknend
Spezifisches Gewicht:
1570 ± 30 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca.12 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 15-20
Temperaturbeständigkeit:
-20 °C bis + 75 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Basis disperion acrylique
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1570 ± 30 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca.12 min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +40 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 15-20
Résistance à la température:
-20 °C à + 75 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)
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TEKADOM ACRYL TEKADOM ACRYLIQUE

Beschreibung
TEKADOM Acryl schalldämmender Dichtstoff für alle Arten der 
Bauverfugung. Für Fugen mit sehr geringer Bewegungsaufnahme 
(10%). Nur für den Einsatz im Innenbereich.

Anwendunsgbereich
Diese 1-komponentige Acrylatdispersion ist für die Abdichtung von 
Fugen im Innenbereich mit sehr geringer Bewegung sowie für die 
Abdichtung von Fugen und Anschlüssen z. B. an Decken, Küche, 
Leichtbauwänden, Fensterbänken und Rollladenkästen und für die 
Verfüllung von Rissen und Fugen in Porenbeton, Stein, Putz und 
Holz geeignet.

Vorteile
- sehr gut überstreichbar

Description
TEKADOM Acryl mastic à isolation phonique pour tous types de 
joints de construction. Pour des joints avec une faible absorption 
des mouvements (10%). Seulement pour usage intérieur.

Domaine d'application
Cette dispersion monocomposante d’acrylate est adaptée à l’étan-
chéification de joints à faible mouvement en intérieur tout comme 
à l’étanchéification de joints et de raccordement par ex. aux pla-
fonds, dans la cuisine, de cloisons légères, de rebords de fenêtres 
et de caissons de volets et pour le comblement de fissures et de 
joints dans du béton alvéolé, de la pierre, du crépi et du bois.

Avantages
- très facile à recouvrir de peinture

TEKADOM ACRYL TEKADOM ACRYL  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33040.001 300 20 weiss 
blanc

3.44 
3.70

Werkstoff: 1-komponentige elastische Dichtungsmasse auf 
Basis Acrylatdispersion

Matériau: Mastic élastique monocomposant sur base de 
dispersion d’acrylat

Techn. Daten: Chemische Basis:
Basis Acrylatdispersion
Aushärtungsmechanismus:
Luft trocknend
Spezifisches Gewicht:
1690 ± 30 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca.15 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 20 – 25
Temperaturbeständigkeit:
-20 °C bis + 75 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 24 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Basis disperion acrylique
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1690 ± 30 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca.15 min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +40 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 20-25
Résistance à la température:
-20 °C à + 75 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 24 mois (sous 25 °C)
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TEKADOM PARQUET TEKADOM PARQUET

Beschreibung
TEKADOM Parquet schalldämmender in Holzfarben eingefärbter 
Dichtstoff speziell für Parkett und für alle Arten der Bauverfugung. 
Für Fugen mit geringer Bewegungsaufnahme (15%). Nur für den 
Einsatz im Innenbereich.

Anwendungsbereich
Diese 1-komponentige Acrylatdispersion ist speziell für die Abdich-
tung von Parkett, aber auch von Fugen im Innenbereich mit geringer 
Bewegung sowie für die Abdichtung von Fugen und Anschlüssen z. 
B. an Decken, Küche, Leichtbauwänden, Fensterbänken und Rollla-
denkästen und für die Verfüllung von Rissen und Fugen in Porenbe-
ton, Stein, Putz und Holz geeignet.

Vorteile
- sehr gut schleifbar und überstreichbar

Description
TEKADOM Parquet insonorisé dans les couleurs du bois teinté Pro-
duit d'étanchéité spécialement conçu pour les parquets et tous les 
types de joints de construction. Pour les joints à faible absorption de 
mouvement (15 %). Uniquement pour utilisation à l'intérieur.

Domaine d'application
Cette dispersion acrylique monocomposant est particulièrement 
indiquée pour le scellement de parquets, mais aussi de joints à 
l'intérieur avec peu de mouvement ainsi que pour le scellement de 
joints et de raccords, par exemple sur les plafonds, cuisines, murs 
légers, appuis de fenêtre et caissons de volets roulants et pour le 
remplissage de fissures et joints en béton cellulaire, pierre, plâtre et 
bois.

Avantages
- très facile à poncer et à peindre

TEKADOM PARQUET TEKADOM PARQUET  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33040.011 300 12 ahorn 
érable

4.50 
4.85

33040.012 300 12 eiche 
chêne

4.50 
4.85

33040.013 300 12 buche 
hêtre

4.50 
4.85

33040.014 300 12 fichte 
épicéa

4.50 
4.85

33040.016 300 12 kirsche 
cerise

4.50 
4.85

Werkstoff: 1-komponentige elastische Dichtungsmasse auf 
Basis Acrylatdispersion

Matériau: Mastic élastique monocomposant sur base de 
dispersion d’acrylat

Techn. Daten: Chemische Basis:
Basis Acrylatdispersion
Aushärtungsmechanismus:
Luft trocknend
Spezifisches Gewicht:
1740 ± 20 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel.:
Luftfeuchtigkeit ca.15 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel.:
Luftfeuchtigkeit ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 25
Temperaturbeständigkeit:
-20 °C bis + 75 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 24 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Basis disperion acrylique
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1740 ± 20 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 15 min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +40 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 25
Résistance à la température:
-20 °C à + 75 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 24 mois (sous 25 °C)
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TEKADOM FIRESTOP TEKADOM FIRESTOP

Beschreibung
TEKADOM Firestop Feuerfester und schalldämmender Dichtstoff 
für alle Arten der Bauverfugung. Wässriger intumeszierender 
(dämmschaumbildender) feuerfester Acryldichtstoff für Fugen mit 
geringer Bewegungsaufnahme (15%). Für den Einsatz im Innen-
bereich., der überall dort eingesetzt wird, wo elastisch abgedichtet 
werden soll und später hohe Temperaturen zu erwarten sind, z.B. 
an Heizkesseln, Kachelöfen, Kaminen sowie in der Industrie für 
den Heizungs- und Lüftungsbau, bei Rohrdurchführungen, Öfen und 
Rauchgasleitungen.

Anwendungsbereich
Bewegungsfugen in Brandschutzwänden, -decken und –böden. Ab-
dichtung von leichten, flexiblen Zwischenwänden, Lücken zwischen 
Holz-/Stahltüren oder Fensterrahmen und dem Substrat.
Kosmetikfugen, Abdichtung von Versorgungsöffnungen, Stahlrohren, 
Rohrschächten, Kabeln und Kabelschächten. Luftdichte Versiegelung

Description
TEKADOM Firestop Mastic résistant au feu et à isolation phonique 
pour tous les types de joints de construction. Mastic acrylique 
aqueux, intumescent (formant une mousse d’isolation) ignifuge pour 
des joints d’une faible absorption des mouvements (15%). Pour 
l’emploi en intérieur, qui est employé partout où l’on doit réaliser un 
joint élastique et de hautes températures sont attendues par la suite 
(par ex. sur des chaudières, des poêles en faïence, des cheminées 
tout comme dans l’industrie dans la construction de chauffages et 
de ventilateurs, lors de passages de tuyaux, de fours et de conduite 
d’évacuation des fumées.

Domaine d’application
Joints de dilatation dans des murs, des plafonds et des sols anti-in-
cendie. Etanchéification de légères parois intermédiaires, espaces 
vides entre les portes en bois/acier ou les cadres de fenêtre et le 
substrat. Joints cosmétiques, étanchéification d’ouvertures d’alimen-
tation, de tubes en acier puits pour tuyauterie, câbles et puits pour 
câbles. Scellement hermétique.

TEKADOM FIRESTOP TEKADOM FIRESTOP  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33040.007 300 12 weiss 
blanc

6.59 
7.10

Werkstoff: 1-komponentige elastische Dichtungsmasse auf 
Basis Acrylatdispersion

Matériau: Mastic élastique monocomposant sur base de 
dispersion d’acrylat

Techn. Daten: Chemische Basis:
Basis Acrylatdispersion
Aushärtungsmechanismus:
Luft trocknend
Spezifisches Gewicht:
1690 ± 30 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca.12 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 25-30
Temperaturbeständigkeit:
-20 °C bis + 75 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 18 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Basis disperion acrylique
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1690 ± 30 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca.12 min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +40 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 25-30
Résistance à la température:
-20 °C à + 75 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 18 mois (sous 25 °C)
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TEKADOM 1200 °C TEKADOM 1200 °C

Beschreibung
TEKADOM 1200 °C ist ein Geruchsloser, Asbestfreier Dichtstoff auf 
Silikat Basis.

Anwendungsbereich
Zum Kleben von feuerfesten Materialien, wenn hohe Temperaturbe-
ständigkeit (bis 1600 °C) und Feuerbeständigkeit erforderlich sind: 
Öfen, Kamine, Herde, Abdichtung um Rohre.
Kann auf feuchtem Beton, Aluminium, Schamottestein, Glas, Stahl 
und Eisen aufgetragen werden.
 
Darf nur im Innenbereich angewendet werden.
 

Description
Le TEKADOM 1200 °C est un mastic inodore, sans asbeste à base 
de silicate.

Domaine d’application
Pour le collage de matériaux ignifuges, lorsqu’une résistance 
aux hautes températures (jusqu’à 1600 °C) et une résistance aux 
flammes sont requises: fours, cheminées, plaques de cuisson, 
étanchéification autour de tubes. Peut être appliqué sur du béton 
humide, de l’aluminium, de la brique réfractaire, du verre, de 
l’acier et du fer.
 
Ne doit être utilisé qu’à l’intérieur.

TEKADOM 1200 °C TEKADOM 1200 °C  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33040.008 300 12 schwarz 
noir

13.00 
14.00

Werkstoff: 1-komponentige elastische Dichtungsmasse 
auf Silikatbasis beständig bei 1200 °C 
Dauertemperatur.

Techn. Daten: Chemische Basis:
anorganische Silikate
Aushärtungsmechanismus:
Luft trocknend
Spezifisches Gewicht:
2000 ± 30 kg/m³
Volumenveränderung:
ca. 35%
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +35 °C
Shore A Härte:
ISO 868 25-30
Temperaturbeständigkeit:
-20 °C bis + 1600 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
anorganische Silikate
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
2000 ± 30 kg/m³
Volumenveränderung:
ca. 35%
Température de traitement:
+5 °C à +35 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 25-30
Résistance à la température:
-20 °C à + 1600 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)
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TEKADOM BITUMEN TEKADOM BITUMEN

Beschreibung
TEKADOM Bitumen ist ein 1-komponentiger Dauerelastischer 
Bitumendichtstoff für die Abdichtung, zum Verfüllen von Fugen, 
Reparatur von Rissen und Löchern auf Dachflächen und Bitumen.

Anwendungsbereich
Der bituminöse Kleb- und Dichtstoff kann sofort verarbeitet werden 
und haftet sogar auf feuchten Untergründen. Er eignet sich zum Ver-
kleben von bituminösen Dachabdeckungen, zum wasserdichten Ab-
schliessen von Fugen, Nähten und Anschlüssen von Dachrändern, 
Kaminen, Lichtkuppeln, Dachdurchführungen, zum Einkleben von 
Wasserabflüssen und Kiesbehältern, zum Abdichten von Leckagen 
und für (Not)- Reparaturen, sogar auf nassen Untergründen.

Vorteile
- Auch auf feuchtem Untergrund
- Thixotrop, nicht toxisch
- Wasserfest nach Aushärtung
- Schützt vor Rost und Feuchtigkeit
- Witterungs- Alterungs- und UV beständig

Description
Le TEKADOM Bitumen est un mastic monocomposant à élasticité 
constante en bitume pour l’étanchéification, le comblement de 
joints, la réparation de fissures et de trous sur les surfaces de 
toitures et les bitumes.

Domaine d’application
La substance collante et d’étanchéification au bitume peut être im-
médiatement appliquée et adhère même sur les supports humides. 
Elle est adaptée au collage de couvertures de toits au bitume, pour 
la jonction étanche de joints, de soudures et de raccordements 
de bordures de toitures, de cheminées, de coupoles, de passages 
de toit, au collage de systèmes d’évacuation des eaux et de bacs 
à gravier, pour l’étanchéification de fuite et pour les réparations 
(d’urgence), même sur des supports humides.

Avantages
- Aussi sur un support humide
- Thixotrope, non toxique
- Étanche après le durcissement
- Protège de la rouille et de l’humidité
- Résistant aux intempéries, aux effets du vieillissement et aux UV

TEKADOM BITUMEN TEKADOM BITUMEN  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33040.015 
 
 
VOC

300 12 schwarz 
noir

5.71 
6.15 

 
0.15

Werkstoff: Dauerhaft plasto-elastischer, physisch 
lösemitteltrocknender Kleb- und Dichtstoff auf 
Basis von hochwertigem Bitumen

Matériau: Agent adhésif et d’étanchéité durablement 
plastoélastique séchant physiquement aux 
solvants à base de bitume de grande valeur

Techn. Daten: Chemische Basis:
Bitumen mit Lösemittel
Aushärtungsmechanismus:
physische Lösemittel-Trocknung
Spezifisches Gewicht:
1440 ± 30 kg/m3

Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
5-15 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +35 °C
Shore A Härte:
10-15
Temperaturbeständigkeit:
-30 °C bis + 80 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 24 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Bitumes avec solvants
Processus de durcissement:
séchage physique du solvant
Poids spécifique:
1440 ± 30 kg/m3

Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
5-15 min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +35 °C
Dureté Shore A:
10-15
Résistance à la température:
-30 °C à + 80 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 24 mois (sous 25 °C)
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TEKAFLEX MS 15 TEKAFLEX MS 15

Beschreibung
TEKAFLEX MS15 ist ein 1-komponentiger hochelastischer Dicht-
stoff auf Hybridpolymer-Basis. Chemisch neutral und Geruchlos 
und verursacht auch keine Korrosion. Der Dichtstoff kann auch bei 
niedrigen Temperaturen sehr gut verarbeitet werden.

Anwendungsbereich
TEKAFLEX MS15 wird eingesetzt zur elastischen Abdichtung von 
Hochbaufugen, von Anschlussfugen zwischen Beton, Mauerwerk, 
Metall, Holz und diversen Kunststoffen sowie von Fugen im Speng-
ler Bereich. Während der Aushärtung wird ein geruchsneutrales 
Spaltprodukt freigesetzt. Neben seiner sehr guten Witterungs-, 
Alterungs- und Lichtbeständigkeit weist er auch eine sichere Haftung 
auf vielen üblichen Baustoffen ohne Voranstrich auf (bitte Primer 
Tabelle beachten) und ist feuchtigkeitsunempfindlich. Nach vollstän-
diger Durchhärtung des Dichtstoffes ist eine Temperaturbelastung 
bis +90°C möglich. Kann auch als Kleber für Tegum Unterdach- und 
Fensteranschlussfolien verwendet werden.

Vorteile
- extrem witterungsbeständig
- lösemittel-, isocyanat-, silikonfrei
- überstreichbar
- dauerhaft elastisch
- ausgezeichnetes Haftspektrum

Description
Le TEKAFLEX MS15 est un mastic monocomposant hautement élas-
tique à base de polymère hybride. Chimiquement neutre et inodore 
et ne cause aussi aucune oxydation. Le mastic peut aussi très bien 
être travaillé à de faibles températures.

Domaine d’application
Le TEKAFLEX MS15 est employé pour une étanchéification élastique 
de joints de dilatation du bâtiment, de joints de raccordement entre 
le béton, la maçonnerie, le métal, le bois et divers plastiques ainsi 
que pour les joints dans le domaine des ferblantiers. Un produit 
de séparation d’odeur neutre est émis pendant le durcissement. 
En complément de sa très bonne résistance aux intempéries, au 
vieillissement et aux effets de la lumière, celui-ci présente aussi une 
adhérence sûre sur de nombreux matériaux classiques de construc-
tion sans couche d’apprêt (veuillez consulter le tableau des couches 
d’apprêt) et n’est pas sensible à l’humidité. Après un durcissement 
complet du mastic, une charge par une température jusqu’à +90 °C 
est possible. Peut aussi être utilisé comme colle pour les films Tegum 
de raccordement en sous-toiture et de fenêtre.

Avantages
- extrêmement résistant aux intempéries
- libre de solvants, d’isocyanate et de silicone
- peut être recouvert de peinture
- élasticité durable
- excellente plage d’adhérence
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TEKAFLEX MS 15 TEKAFLEX MS 15  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33025.009 290 12 grau 
gris

9.93 
10.70

33025.010 290 12 weiss 
blanc

9.93 
10.70

33025.012 600 20 grau 
gris

17.50 
18.85

33025.013 600 20 weiss 
blanc

17.50 
18.85

Werkstoff: 1-komponentiger, standfester, hochelastischer 
Dichtstoff auf Hybrid MS Polymer Basis, 
mit hohem Rückstellvermögen und guter 
Eigenhaftung auf vielen Bauüblichen 
Untergründen.

Matériau: Mastic monocomposant, solide, hautement 
élastique sur base hybride de MS polymère, 
avec haute capacité de résilience et bonne 
adhérence propre sur de nombreux supports 
typiques du bâtiment

Techn. Daten: Chemische Basis:
MS Polymer
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1470 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 15-20 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 15-20
Modul E 100 %:
EN 28339 0.2-0,4 MPa
Bruchdehnung:
ISO 37 350-450 %
Rückstellvermögen:
ISO 7389 98 %
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +180 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 15 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
MS polymère
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1470 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 15-20 min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +40 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 15-20
Module E 100 %:
EN 28339 0.2-0,4 MPa
Allongement à la rupture:
ISO 37 350-450 %
Reprise élastique:
ISO 7389 98 %
Résistance à la température:
-40 °C à +180 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 15 mois (sous 25 °C)

Lieferform: 33025.012 und 33025.013 – Beutel Présentation: 33025.012 et 33025.013 – sac
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TEKAFLEX MS 40 TEKAFLEX MS 40

Beschreibung
Tekaflex MS 40 ist ein Klebe- und Dichtstoff von hoher Qualität für 
den professionellen Anwender basierend auf MS-Polymer Basis. 
Dank seiner Elastizität kann er auch Vibrationen am Bau reduzie-
ren.

Anwendungsbereich
Tekaflex MS 40 ist ein elastischer, standfester 1-komponentiger 
Kleb- Dichtstoff auf MS-Polymer-Basis. Er ist besonders geeignet 
zum spannungsausgleichenden Kleben/Dichten unterschiedlichster 
Materialien im Baugewerbe, im Handwerk und der Industrie, die 
eine sofortige gute Anfangshaftung benötigen. Der Kleb-/Dichtstoff 
ist im Innen- und Aussenbereich anwendbar.

Description
Le Tekaflex MS 40 est une substance adhésive d’étanchéification 
de haute qualité pour l’utilisateur professionnel sur la base du MS 
polymère. Grâce à son élasticité, celui-ci peut réduire les vibrations 
sur les sites de construction.

Domaine d’application
Le Tekaflex MS 40 est une substance adhésive d’étanchéification 
élastique, résistante, monocomposante sur la base de MS polymère. 
Il est particulièrement adapté au collage/à l’étanchéification avec 
compensation des tensions de matériaux les plus divers dans 
l’industrie du bâtiment, dans l’artisanat et dans l’industrie, là où une 
bonne adhérence immédiate est requise dès le départ. La subs-
tance adhésive/d’étanchéité peut être appliquée à l’intérieur et à 
l’extérieur.

TEKAFLEX MS 40 TEKAFLEX MS 40  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33025.020 290 12 weiss 
blanc

10.17 
10.95

33025.019 290 12 grau 
gris

10.17 
10.95

33025.018 290 12 schwarz 
noir

10.17 
10.95

33025.022 600 20 weiss 
blanc

17.64 
19.00

33025.021 600 20 grau 
gris

17.64 
19.00

33025.023 600 20 schwarz 
noir

17.64 
19.00

Werkstoff: 1-komponentiger, standfester, elastischer Kleb- 
Dichtstoff auf Hybrid MS Polymer Basis mit hoher 
Anfangshaftung

Matériau: Substance adhésive/d’étanchéité 
monocomposante, résistante, élastique sur base 
hybride MS polymère avec une adhérence 
élevée dès le départ

Techn. Daten: Chemische Basis: 
Hybrid MS-Polymer
Aushärtungsmechanismus: 
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1500 kg ± 40 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit: 
ca. 25 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit: 
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur: 
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte: 
ISO 868 35-40
Modul E 100 %: 
ISO 8339 > 0.7 MPa
Bruchdehnung: 
ISO 8339 150-250 %
Rückstellvermögen:
ISO 7389 98 %
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +90 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
MS polymère hybride
Processus de durcissement: 
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1500 kg ± 40 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 25 Min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air: 
ca. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +40 °C
Dureté Shore A: 
ISO 868 35-40
Module E 100 %: 
ISO 8339 > 0.7 MPa
Allongement à la rupture: 
ISO 8339 150-250 %
Reprise élastique:
ISO 7389 98 %
Résistance à la température:
-40 °C à +90 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)

Lieferform: 33025.021, 33025.022 und 33025.023 im 
Beutel

Présentation: 33025.021, 33025.022 et 33025.023 en sac
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TEKAFLEX PU 40 TEKAFLEX PU 40

Beschreibung
TEKAFLEX PU 40 ist ein elastischer, Kleb- und Dichtstoff auf Poly-
urethan Basis. Hervorragende Haftung auf sehr vielen bauüblichen 
Materialien wie: Metalle, Beton, Ziegel, Holz, Aluminium, Eisen, 
Edelstahl, Kupfer und verschiedenen Kunststoffarten. Hohe Festigkeit 
und sehr gute mechanische Eigenschaften.

Anwendungsbereich
TEKAFLEX PU 40 eignet sich aufgrund seiner Materialzusammen-
setzung und den daraus resultierenden Eigenschaften besonders für 
das Kleben und Abdichten verschiedener Materialien.
Zur Realisierung von elastischen Verbindungen und Dilatations-
fugen zwischen verschiedenen Materialien innen und aussen, an 
Fassaden und auf dem Boden. Zur Klebung von Fensterrahmen, 
leichteren Baumaterialien, Dachabdeckungen und Fussbodenplat-
ten. Zur Abdichtung von Fugen in Vakuumsystemen, Druckluftnetzen, 
Containern, Behältern, Silos, Alu-Konstruktionen und Kanalisations-
systemen.

Description
TEKAFLEX PU 40 est un agent adhésif et d’étanchéité élastique à 
base de polyuréthane. Excellente adhérence à de nombreux maté-
riaux tels que: métaux, béton, briques, bois, aluminium, fer, acier 
inoxydable, cuivre et différents types de plastique. Haute résistance 
et très bonnes propriétés mécaniques.

Domaine d'application
TEKAFLEX PU 40 convient particulièrement au collage et à l’étan-
chéioté de différents matériaux grâce à sa composition matérielle 
et aux caractéristiques qui en résultent. Réalisation de raccords 
élastiques et de joints de dilatation entre différents matériaux à l’in-
térieur et à l’extérieur, sur les façades et au sol. Collage de châssis 
de fenêtres, de matériaux de construction légers, de toitures et de 
dalles de plancher. Étanchjéité de joints dans des systèmes de vide, 
réseaux d’air comprimé, containers, récipients, silos, structures en 
aluminium et systèmes de canalisation.

TEKAFLEX PU 40 TEKAFLEX PU 40  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33025.024 310 12 grau 
gris

9.91 
10.67

33025.025 600 20 grau 
gris

16.71 
18.00

Werkstoff: Elastischer 1K-Polyurethan-Dicht- und Klebstoff 
mit hohem Rückstellvermögen und sehr guter 
Eigenhaftung auf vielen Untergründen.

Techn. Daten: Chemische Basis:
Polyurethan Basis
Aushartungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1160 ± 20 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel.
Luftfeuchtigkeit:
ca. 50 Min.
Aushartungszeit 23 °C/50% rel.
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2-3 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +35 °C
Shore A Harte:
ISO 868 40
Modul E 100 %:
ISO 8339 > 0.4 MPa
Bruchdehnung:
ISO 8339 300-400 %
Ruckstellvermogen:
ISO 7389 95 %
Temperaturbestandigkeit:
-40 °C bis +80 °C
Lagerfahigkeit ab Herstelldatum:
bis 15 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Base polyurethan
Processus de durcissement:
avec l’humidite de l’air
Poids specifique:
1160 ± 20 kg/m³
Duree de formation de la pellicule a 23
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 50 Min.
Duree de durcissement a 23 °C/50 %
hum. rel. de l’air:
ca. 2-3 mm/jour
Temperature de traitement:
+5 °C a +35 °C
Durete Shore A:
ISO 868 40
Module E 100 %:
ISO 8339 > 0.4 MPa
Allongement a la rupture:
ISO 8339 300-400 %
Reprise elastique:
ISO 7389 95 %
Resistance a la temperature:
-40 °C a +80 °C
Capacite de stockage a partir de la date
de fabrication:
jusqu’a 15 mois (sous 25 °C)

Lieferform: 33025.025 im Beutel Présentation: 33025.025 en sac
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TEKAFIX MULTI USE TEKAFIX MULTI USE

Beschreibung
TEKAFIX Multi Use ist ein Montagekleber von höchster Qualität für 
den professionellen Anwender. Mit einer hohen Anfangshaftfestig-
keit und ausgezeichneten mechanischen Eigenschaften nach der 
Härtungsphase.

Anwendungsbereich
TEKAFIX Multi Use ist ein elastischer, standfester 1-komponentiger 
Klebstoff auf Hybridpolymer-Basis. TEKAFIX Multi Use ist besonders 
geeignet zum spannungsausgleichenden Kleben unterschiedlichster 
Materialien im Baugewerbe, im Handwerk und der Industrie, die 
eine sofortige hohe Anfangshaftung benötigen. Der Kleber ist im 
Innen- und Aussenbereich anwendbar.

Vorteile
- hohe Anfangshaftung
- schnelle Durchhärtung
- dauerhaft elastisch
- Lösemittel-, isocyanat- und silikonfrei
- hohe mechanische Festigkeit

Description
Le TEKAFIX Multi Use est une colle de montage de la plus grande 
qualité pour une application professionnelle. Avec une très grande 
adhérence de départ et d’excellentes propriétés mécaniques après 
la phase de durcissement.

Domaine d'application
Le TEKAFIX Multi Use est une colle monocomposante ferme et élas-
tique à base de polymère hybride et est particulièrement adaptée 
à un collage avec compensation des tensions de divers matériaux 
dans le secteur du bâtiment, dans l’artisanat et dans l’industrie qui 
nécessitent une forte adhérence immédiate dès le départ. La colle 
peut être utilisée à l’intérieur tout comme à l’extérieur.

Avantages
- très bonne adhérence de départ
- durcissement rapide
- élasticité durable
- libre de solvants, d’isocyanate et de silicone
- grande fermeté mécanique

TEKAFIX MULTI USE TEKAFIX MULTI USE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33050.006 290 12 weiss 
blanc

11.10 
11.95

Werkstoff: 1-komponentiger, standfester, elastischer 
Klebstoff auf Hybrid MS Polymer Basis mit hoher 
Anfangshaftung.

Matériau: Adhésif monocomposant, résistant, élastique sur 
base de MS polymère hybride avec une bonne 
adhérence de départ.

Techn. Daten: Chemische Basis:
Hybrid MS-Polymer
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1500 kg ± 30 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 20 Min. ± 5 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +30 °C
Shore A Härte:
ISO 868 ca. 35-40
Modul E 100 %:
ISO 8339 >0,7 MPa
Zugfestigkeit:
ISO 37 S2 ca. 2,2 ± 0,2 MPa
Bruchdehnung:
ISO 8339 150-200%
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +90 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
MS polymère hybride
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1500 kg ± 30 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
env. 20 Min. ± 5 Min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
env. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +30 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 env. 35-40
Module E 100 %:
ISO 8339 > 0,7 MPa
Resistance a la traction:
ISO 37 S2 env. 2,2 ± 0,2 MPa
Allongement à la rupture:
ISO 8339 150-250%
Résistance à la température:
-40 °C à +90 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)
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TEKAFIX ST TEKAFIX ST

Beschreibung
TEKAFIX ST ist ein Montagekleber von höchster Qualität für den 
professionellen Anwender. Mit einer sehr hohen Endfestigkeit und 
ausgezeichneten mechanischen Eigenschaften nach der Härtungs-
phase.

Anwendungsbereich
TEKAFIX ST ist ein elastischer, standfester 1-komponentiger Kleb-
stoff auf Kunstharz Basis. TEKAFIX ST ist besonders geeignet zum 
spannungsausgleichenden Kleben unterschiedlichster Materialien 
im Baugewerbe, im Handwerk und der Industrie. Der Kleber ist im 
Innen- und Aussenbereich anwendbar.

Vorteile
- schnelle Durchhärtung
- dauerhaft elastisch
- sehr hohe mechanische Festigkeit

Description
Le TEKAFIX ST est une colle de montage de la plus grande qualité 
pour une application professionnelle. Avec une très grande adhé-
rence de départ et d’excellentes propriétés mécaniques après la 
phase de durcissement.

Domaine d'application
Le TEKAFIX ST est une colle monocomposante ferme et élastique 
à base de résine synthétique et est particulièrement adaptée à un 
collage avec compensation des tensions de divers matériaux dans 
le secteur du bâtiment, dans l’artisanat et dans l’industrie. La colle 
peut être utilisée à l’intérieur tout comme à l’extérieur.

Avantages
- durcissement rapide
- élasticité durable
- grande fermeté mécanique

TEKAFIX ST TEKAFIX ST  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33050.002 
 
 
VOC

300 12 weiss/beige 
blanc/beige

8.73 
9.40 

 
0.31

Werkstoff: 1-komponentiger, standfester, elastischer 
Klebstoff auf Basis Kunstharz mit organischem 
Lösemittel.

Matériau: Adhésif monocomposant, résistant, élastique 
sur base de résine synthétique avec solvant 
organique.

Techn. Daten: Chemische Basis:
Kunstharz mit organischem Lösemittel
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1290 kg ± 30 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 15 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 3 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+10 °C bis +30 °C
Shore A Härte:
ISO 868 ca. 80
Zugfestigkeit:
EN 205 ca. 4,0 MPa
Temperaturbeständigkeit:
-15 °C bis +80 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 12 Monate (10°C – 30°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Résine synthétique avec solvant organique
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1290 ± 30 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
env. 15 min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
env. 3 mm/jour
Température de traitement:
+10 °C à +30 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 env. 80
Resistance a la traction:
EN 205 env. 4,0 MPA
Résistance à la température:
-15 °C à +80 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
dermé jusqu’à 12 mois (10°C – 30°C)
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TEKAFIX HT TEKAFIX HT

Beschreibung
TEKAFIX HT ist ein Montagekleber von höchster Qualität für den 
professionellen Anwender. Mit einer sehr hohen Anfangshaftfestig-
keit und ausgezeichneten mechanischen Eigenschaften nach der 
Härtungsphase.

Anwendungsbereich
TEKAFIX HT ist ein elastischer, standfester 1-komponentiger Klebstoff 
auf Hybridpolymer-Basis ist besonders geeignet zum spannungsaus-
gleichenden Kleben unterschiedlichster Materialien im Baugewerbe, 
im Handwerk und der Industrie, die eine sofortige hohe Anfangs-
haftung benötigen. Der Kleber ist im Innen- und Aussenbereich 
anwendbar.

Vorteile
- Sehr hohe Anfangshaftung
- Schnelle Durchhärtung
- Dauerhaft elastisch
- Lösemittel-, isocyanat- und silikonfrei
- Hohe mechanische Festigkeit

Description
Le TEKAFIX HT est une colle de montage de la plus grande qualité 
pour une application professionnelle. Avec une très grande adhé-
rence de départ et d’excellentes propriétés mécaniques après la 
phase de durcissement.

Domaine d’application
Le TEKAFIX HT est une colle monocomposante ferme et élastique 
à base de polymère hybride et est particulièrement adaptée à un 
collage avec compensation des tensions de divers matériaux dans 
le secteur du bâtiment, dans l’artisanat et dans l’industrie qui néces-
sitent une forte adhérence immédiate dès le départ. La colle peut 
être utilisée à l’intérieur tout comme à l’extérieur.

Avantages
- Très bonne adhérence de départ
- Durcissement rapide
- Élasticité durable
- Libre de solvants, d’isocyanate et de silicone
- Grande fermeté mécanique

TEKAFIX HT TEKAFIX HT  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33050.004 290 12 weiss 
blanc

13.37 
14.40

Werkstoff: 1-komponentiger, standfester, elastischer 
Klebstoff auf Hybrid MS Polymer Basis mit sehr 
hoher Anfangshaftung von 350 kg/dm2.

Matériau: Adhésif monocomposant, résistant, élastique 
sur base de MS polymère hybride avec une très 
bonne adhérence de départ de 350 kg/dm2

Techn. Daten: Chemische Basis:
Hybrid MS-Polymer
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1500 kg ± 30 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 10 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +30 °C
Shore A Härte:
ISO 868 55 ± 5
Modul E 100 %:
ISO 8339 1,0 ± 0,3 MPa
Zugfestigkeit:
ISO 37 S2 ca. 2,3 ± 0,3 MPa
Bruchdehnung:
ISO 8339 150 ± 50 %
Rückstellvermögen:
ISO 7389 98 %
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +90 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
MS polymère hybride
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1500 kg ± 30 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
env. 10 min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
env. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +30 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 55 ± 5
Module E 100 %:
ISO 8339 1,0 ± 0,3 MPa
Resistance a la traction:
ISO 37 S2 env. 2,3 ± 0,3 MPa
Allongement à la rupture:
ISO 8339 150 ± 50 %
Reprise élastique:
ISO 7389 98 %
Résistance à la température:
-40 °C à +90 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)
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Fi-X.EXPERT FAST & EXTREME Fi-X.EXPERT FAST & EXTREME

Beschreibung
Fi-X.Expert FAST&EXTREME ist ein Montagekleber von höchster 
Qualität für den professionellen Anwender basierend auf innova-
tiver POWER BOOST-Technologie mit einer extrem hohen Anfang-
shaftfestigkeit und ausgezeichneten mechanischen Eigenschaften 
nach der Härtungsphase.

Anwendungsbereich
Dieser elastische, standfeste 1-komponentige Klebstoff auf Hybrid-
polymer-Basis ist besonders geeignet zum spannungsausgleichen-
den Kleben unterschiedlichster Materialien im Baugewerbe, im 
Handwerk und der Industrie, die eine sofortige extrem hohe An-
fangshaftung benötigen. Der Kleber ist im Innen- und Aussenbereich 
anwendbar. MS-Polymer Klebstoff mit hervorragender Haftung auf 
fast allen Baumaterialien (Beton, Backstein, Holz, Stahl, Aluminium, 
viele Kunststoffarten (PVC, ABS, Polyamid), Gasbeton, Keramik, 
Gipsplatten, Glas, Klinker, Metall, Porzellan, Styropor, Email usw).

Vorteile
- Extrem hohe Anfangshaftung
- Schnelle Durchhärtung
- Dauerhaft elastisch
- Lösemittel-, isocyanat- und silikonfrei
- Hohe mechanische Festigkeit

Description
Le Fi-X.Expert FAST&EXTREME est une colle de montage de la plus 
haute qualité pour l’utilisateur professionnel sur la base de la tech-
nologie innovatrice POWER BOOST avec une extrême capacité de 
collage dès le départ ainsi que d’excellentes propriétés mécaniques 
après la phase de durcissement.

Domaine d’application
Cette colle élastique, résistante, monocomposante à base d’un 
polymère hybride est particulièrement adaptée au collage avec 
compensation des tensions de matériaux les plus divers dans 
l’industrie du bâtiment, dans l’artisanat et dans l’industrie, là où une 
adhérence immédiate extrême est requise dès le départ. La colle 
peut être appliquée à l’intérieur et à l’extérieur. Avec très bonne 
adhérence sur quasiment tous les matériaux de construction (béton, 
brique, bois, acier, aluminium, de nombreux types de plastique 
(PVC, ABS, Polyamide) béton expansé, céramiques, plaques de 
plâtre, verre, ciment, métal, porcelaine, styropore, émaille, etc).

Avantages
- Extrême adhérence de départ
- Rapide durcissement complet
- Élastique de manière durable
- Sans solvant, isocyanate et silicone
- Haute fermeté mécanique
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Fi-X.EXPERT FAST & EXTREME Fi-X.EXPERT FAST & EXTREME  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33050.024 290 12 14.21 
15.30

Werkstoff: 1-komponentiger, standfester, elastischer 
Kleb- Dichtstoff auf Hybrid MS Polymer Basis 
mit extrem hoher Anfangshaftung. Entwickelt 
auf Basis der innovativen POWER-BOOST 
Technologie.
 

Matériau: Substance adhésive/d’étanchéité 
monocomposante, résistante, élastique sur base 
hybride MS polymère avec une adhérence 
extrême au départ. Développé sur la base de la 
technologie innovante POWER-BOOST.

Techn. Daten: Chemische Basis:
Hybrid MS-Polymer
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1570 kg ± 20 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 5 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 65 ± 5
Modul E 100 %:
ISO 8339 > 1.3 MPa
Zugfestigkeit:
ISO 37 S2 ca. 2,6 ± 0,3 MPa
Bruchdehnung:
ISO 8339 150 ± 50 %
Rückstellvermögen:
ISO 7389 98 %
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +90 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
MS polymère hybride
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1570 kg ± 20 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
env. 5 Min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
env. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +40 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 65 ± 5
Module E 100 %:
ISO 8339 > 1.3 MPa
Resistance a la traction:
ISO 37 S2 env. 2,6 ± 0,3 MPa
Allongement à la rupture:
ISO 8339 150 ± 50 %
Reprise élastique:
ISO 7389 98 %
Résistance à la température:
-40 °C à +90 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)
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Fi-X.EXPERT TOTAL GRIP Fi-X.EXPERT TOTAL GRIP

Beschreibung
Fi-X.Expert TOTAL GRIP ist ein Montagekleber und Dichtstoff von 
höchster Qualität für den professionellen Anwender basierend auf 
innovativer POWER BOOST-Technologie mit einer hohen Anfang-
shaftfestigkeit und ausgezeichneten mechanischen Eigenschaften 
nach der Härtungsphase. Dank seiner Elastizität kann er auch 
Vibrationen am Bau reduzieren.

Anwendungsbereich
Dieser elastische, standfeste 1-komponentige Kleb- Dichtstoff auf 
Hybridpolymer-Basis ist besonders geeignet zum spannungsaus-
gleichenden Kleben/Dichten unterschiedlichster Materialien im 
Baugewerbe, im Handwerk und der Industrie, die eine sofortige 
hohe Anfangshaftung benötigen. Der Kleb-/Dichtstoff ist im Innen- 
und Aussenbereich anwendbar. MS-Polymer Kleb- Dichtstoff mit 
sehr guter Haftung auf fast allen Baumaterialien (Beton, Backstein, 
Holz, Stahl, Aluminium, viele Kunststoffarten (PVC, ABS, Polyamid), 
Gasbeton, Keramik, Gipsplatten, Glas, Klinker, Metall, Porzellan, 
Styropor, Email usw).

Vorteile
- Sehr hohe Anfangshaftung
- Schnelle Durchhärtung
- Dauerhaft elastisch
- Lösemittel-, isocyanat- und silikonfrei
- Hohe mechanische Festigkeit

Description
Le Fi-X.Expert TOTAL GRIP est une colle et un joint de montage de 
la plus haute qualité pour l’utilisateur professionnel sur la base 
de la technologie innovatrice POWER BOOST avec une haute 
capacité de collage dès le départ ainsi que d’excellentes propriétés 
mécaniques après la phase de durcissement. Grâce à son élasticité, 
celle-ci peut réduire les vibrations lors des montages

Domaine d'application
Cette substance adhésive/d’étanchéité élastique, résistante, mo-
nocomposante à base d’un polymère hybride est particulièrement 
adaptée au collage/à l’étanchéitfication avec compensation des 
tensions de matériaux les plus divers dans l’industrie du bâtiment, 
dans l’artisanat et dans l’industrie, là où une forte adhérence im-
médiate de départ est requise. La substance adhésive/d’étanchéité 
peut être appliquée à l’intérieur et à l’extérieur. Avec très bonne 
adhérence sur quasiment tous les matériaux de construction (béton, 
brique, bois, acier, aluminium, de nombreux types de plastique 
(PVC, ABS, Polyamide) béton expansé, céramiques, plaques de 
plâtre, verre, ciment, métal, porcelaine, styropore, émaille, etc).

Avantages
- Très forte adhérence de démarrage
- Rapide durcissement complet
- Élastique de manière durable
- Sans solvant, isocyanate et silicone
- Haute fermeté mécanique
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Fi-X.Expert TOTAL GRIP Fi-X.Expert TOTAL GRIP  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33050.023 290 12 11.60 
12.50

Werkstoff: 1-komponentiger, standfester, elastischer Kleb- 
Dichtstoff auf Hybrid MS Polymer Basis mit sehr 
hoher Anfangshaftung. Entwickelt auf Basis der 
innovativen POWER-BOOST Technologie.

Matériau: Substance adhésive/d’étanchéité 
monocomposante, résistante, élastique sur 
base hybride MS polymère avec très haute 
adhérence au départ. Développé sur la base de 
la technologie innovante POWER-BOOST.

Techn. Daten: Chemische Basis:
Hybrid MS-Polymer
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1500 kg ± 20 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 25 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 ca. 40 ± 5
Modul E 100 %:
ISO 8339 > 1.0 N/mm3

Zugfestigkeit:
ISO 37 S2 ca. 2,2 ± 0,2 MPA
Bruchdehnung:
ISO 8339 300 ± 50 %
Rückstellvermögen:
ISO 7389 98 %
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +90 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
MS polymère hybride
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1500 kg ± 20 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 25 Min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +40 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 env. 40 ± 5
Module E 100 %:
ISO 8339 > 1.0 N/mm3

Resistance a la traction:
ISO 37 S2 env. 2,2 ± 0,2 MPa
Allongement à la rupture:
ISO 8339 300 ± 50 %
Reprise élastique:
ISO 7389 98 %
Résistance à la température:
-40 °C à +90 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)
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Fi-X.EXPERT TRANSPARENT POWER Fi-X.EXPERT TRANSPARENT POWER 

Beschreibung
Fi-X.Expert TRANSPARENT POWER ist ein Dicht- und Klebstoff von 
höchster Qualität für den professionellen Anwender basierend auf 
innovativer POWER BOOST-Technologie, glasklar und mit hoher 
Anfangshaftfestigkeit und ausgezeichneten mechanischen Eigen-
schaften nach der Härtungsphase. Dank seiner Elastizität kann er 
auch Vibrationen am Bau reduzieren

Anwendungsbereich
Fi-X.Expert TRANSPARENT POWER ist ein 100% transparenter elas-
tischer Dicht-/Klebstoff von höchster Qualität für den professionellen 
Anwender, basierend auf innovativen POWER BOOST-Technologie 
hergestellt, zum Erstellen von glasklaren Verbindungen zwischen 
unterschiedlichen Materialien. Der Kleb-/Dichtstoff ist im Innen- und 
Aussenbereich anwendbar. Mit sehr guter Haftung auf fast allen 
Baumaterialien (Beton, Backstein, Holz, Stahl, Aluminium, viele 
Kunststoffarten (PVC, ABS, Polyamid), Gasbeton Keramik, Gipsplat-
ten, Glas, Klinker, Metall, Porzellan, Styropor, Email usw.)

Vorteile
- Glasklar und sehr UV stabil
- Schnelle Durchhärtung
- Dauerhaft elastisch
- Lösemittel-, isocyanat- und silikonfrei
- Hohe mechanische Festigkeit

Description
Le Fi-X.Expert TRANSPARENT POWER est une substance adhésive 
d’étanchéité de la plus haute qualité pour l’utilisateur professionnel 
basé sur la technologie innovatrice POWER BOOST, clair comme 
de l’eau de roche et avec une forte capacité de collage dès le dé-
part ainsi que d’excellentes propriétés mécaniques après la phase 
de durcissement. Grâce à son élasticité, celui-ci peut réduire les 
vibrations sur les chantiers

Domaine d’application
Le Fi-X.Expert TRANSPARENT POWER est une substance adhé-
sive/d’étanchéité élastique 100 % transparente de la plus haute 
qualité pour l’utilisateur professionnel, formée sur la base de 
l’innovante technologie POWER BOOST pour la formation de 
liens clairs comme de l’eau de roche entre différents matériaux. 
La substance adhésive/d’étanchéité peut être utilisée à l’intérieur 
et à l’extérieur. Avec très bonne adhérence sur quasiment tous les 
matériaux de construction (béton, brique, bois, acier, aluminium, de 
nombreux types de plastique (PVC, ABS, Polyamide) béton expan-
sé, céramiques, plaques de plâtre, verre, ciment, métal, porcelaine, 
styropore, émaille, etc).

Avantages
- Translucide et fortement résistant aux UV
- Rapide durcissement complet
- Élastique de manière durable
- Sans solvant, isocyanate et silicone
- Haute fermeté mécanique
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Fi-X.EXPERT TRANSPARENT POWER Fi-X.EXPERT TRANSPARENT POWER  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33050.022 290 12 transparent 
transparente

15.97 
17.20

Werkstoff: Glasklarer 1-komponentiger, standfester, 
elastischer Dicht-/Klebstoff auf Hybrid MS 
Polymer Basis mit hoher Anfangshaftung. 
Entwickelt auf Basis der innovativen POWER-
BOOST Technologie.

Matériau: Substance adhésive/d’étanchéité translucide, 
monocomposante, résistante, élastique sur base 
hybride MS polymère avec haute adhérence 
dès le départ. Développée sur la base de la 
technologie innovante POWER-BOOST.
 

Techn. Daten: Chemische Basis:
Hybrid MS-Polymer
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1060 kg ± 10 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 10 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +30 °C
Shore A Härte:
ISO 868 30-35
Modul E 100 %:
EN 28339 > 0.7 N/mm3

Zugfestigkeit:
ISO 37 S2 ca. 2,1 ± 0,2 MPa
Bruchdehnung:
EN 28339 150-250 %
Rückstellvermögen:
ISO 7389 98 %
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +90 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
MS polymère hybride
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1060 kg ± 10 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
env. 10 Min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
env. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +30 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 30-35
Module E 100 %:
EN 28339 > 0.7 N/mm3

Resistance a la traction:
ISO 37 S2 env. 2,1 ± 0,2 MPa
Allongement à la rupture:
EN 28339 150-250 %
Reprise élastique:
ISO 7389 98 %
Résistance à la température:
-40 °C à +90 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)
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TEKAFIX ANCHOR VE PLUS TEKAFIX ANCHOR VE PLUS

Anwendungsbereich
Nachträgliche Bewehrungsanschlüsse, Stahlkonstruktionen, Sanitär-
bereich, Holzkonstruktionen, Fassaden, Vordächer, Handläufe, 
Konsolen, Fassadengerüste, Geländer, Hochregale, Maschinen, 
Treppen, Leiter, Kabeltrassen etc.

Vorteile
- Schnelle Aushärtung
- kann bei niedrigen Temperaturen bis -10°C verwendet werden
- Mehrzweck, kann besonders schwere Lasten aushalten
- Gute Haftung auf feuchten Oberflächen
- Kann auch unter Wasser eingesetzt werden
- Einfache Anwendung mit einer Kartuschenpistole
- Standfest auch auf senkrechten Flächen. (fliesst nicht ab)
- Tropft nicht, daher geeignet für Überkopfmontagen
- Frei von Lösungsmitteln und Styrol
- Nahezu geruchlos
- Temperaturbeständigkeit von -40°C bis + 80°C
- Die Anwendungstemperatur reicht von + 5°C bis + 25°C
- Bildet eine wasserabweisende Barriere
- Hervorragende Haftung auf allen Baustoffen

Domaine d'application
Pour le collage des ancres moyennement chargés dans la pierre, le 
béton, le béton léger et les briques, qui peuvent être constamment 
en dessous du niveau de l'eau. Une très bonne adhérence sur 
tous les matériaux de construction, même sur ceux humides. Durcit 
rapidement et est utilisable à des températures basses et sous l'eau. 
Il peut être soumis à une très forte charge. Il crée une barrière 
étanche à l'eau. Il est résistant au feu et utilisable en contact avec 
de l'eau potable. Ne contient pas de styrène. Possède l'approba-
tion technique européenne ETA.

Avantages
- Durcissement rapide
- Utilisable à basse température jusqu'à – 10 °C
- Polyvalent, supporte des charges particulièrement lourdes
- Bonne adhérence sur les surfaces humides
- Utilisable également sous l'eau
- Application simple avec pistolet à cartouche
- Stable même sur les surfaces verticales (ne coule pas)
- Ne goutte pas, convient pour un montage en hauteur
- Sans solvant ni styrène
- Pratiquement sans odeur
- Résistance aux températures de – 40 °C à + 80 °C
- La température d'application varie de + 5 °C à + 25 °C
- Constitue une barrière imperméable
- Excellente adhérence sur tous les matériaux de construction
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TEKAFIX ANCHOR VE PLUS TEKAFIX ANCHOR VE PLUS  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33050.032 
 
 
VOC

300 12 24.00 
25.85 

 
0.01

Werkstoff: Styrolfreier Vinylester-Mörtel Matériau: Mortier d'ester vinylique sans styrène
Techn. Daten: Nicht ausgehärteter Klebstoff

 
Härtungsmechanismus:
Chemische Reaktion
Farbe der Komponente A:
weiss
Farbe der Komponente B:
schwarz
Gemisch der Komponenten A+B:
graue Paste
Spezifisches Gewicht:
1730 kg / m3

ETA-Zertifikat:
7/0195

Fiche techn.: Adhésif non durci
 
Mécanisme de durcissement:
réaction chimique
Teinte des composants A:
blanc
Teinte des composants B:
noir
Mélange des composants A+B:
pâte grise
Poids spécifique:
1730 kg / m3

Certificat ETA:
7/0195
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TEKAFIX PU UNIVERSAL TEKAFIX PU UNIVERSAL

Beschreibung
TEKAFLEX PU Universal ist ein elastischer, Klebstoff auf Polyurethan 
Basis. Hervorragende Haftung auf sehr vielen bauüblichen Materia-
lien wie:  Metalle, Beton, Ziegel, Holz, Aluminium, Eisen, Edelstahl, 
Kupfer und verschiedenen Kunststoffarten. Hohe Festigkeit und sehr 
gute mechanische Eigenschaften.

Anwendungsbereich
TEKAFLEX PU Universal eignet sich aufgrund seiner Materialzusam-
mensetzung und den daraus resultierenden Eigenschaften besonders 
für das Kleben und Abdichten verschiedener Materialien. Speziell 
zum Kleben von Bodenleisten, Laminat, Schildern, Tafeln usw. im 
Innen- sowie auch im Aussenbereich.

Description
Le TEKAFLEX PU Universal est une colle élastique à base de 
polyuréthane. Excellente adhérence sur de très nombreux maté-
riaux classiques de construction tels que : les métaux, le béton, les 
briques, le bois, l’aluminium, le fer, l’acier inoxydable, le cuivre et 
divers types de plastiques. Grande fermeté et très bonnes propriétés 
mécaniques.

Domaine d’application
En raison de la composition de ses matériaux et les propriétés qui 
en dérivent, le TEKAFLEX PU Universal est particulièrement adapté 
au collage et à l’étanchéification de différents matériaux. Spécia-
lement pour le collage de plinthes, de sols stratifiés, de panneaux, 
tableaux, etc. à l’intérieur tout comme à l’extérieur.

TEKAFIX PU UNIVERSAL TEKAFIX PU UNIVERSAL  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33050.008 300 beige 12.53 
13.50

Werkstoff: Elastischer 1K-Polyurethan Klebstoff mit hohem 
Rückstellvermögen und sehr guter Eigenhaftung 
auf vielen Untergründen

Matériau: Agent monocomposant adhésif en polyuréthane 
avec haute capacité de résilience et très bonne 
adhérence propre sur de nombreux supports

Techn. Daten: Chemische Basis:
Polyurethan Basis
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1500 ± 20 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 8 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2-3 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +35 °C
Shore A Härte:
hart
Modul E 100%:
ISO 8339 > 0,7 N/mm3

Zugfestigkeit:
Holz/Holz Verklebungen gem.
DIN EN 14257 (WATT 91) eine
Wärmestandfestigkeit von
7,6 N/mm2 (hält ca. 150 kg/cm2)
Temperaturbeständigkeit:
-40 °C bis +110 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Base Polyurethan
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1500 ± 20 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
env. 8 min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2-3 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +35 °C
Dureté Shore A:
dur
Module E 100%:
ISO 8339 > 0,7 N/mm3

Resistance a la traction:
Liaisons bois / bois selon DIN EN 14257
(WATT 91) a une résistance à la chaleur de
7,6 N / mm2 (peut contenir env. 150 kg / cm2)
Résistance à la température:
-40 °C à +110 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)
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Zubehör Accessoires

Kartuschendüse verschliessbar Buse refermable  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Karton 
Carton

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces

Stück 
pièces 1 Stk/pc

30601.040 5 100 1.20 
1.29

Zur Auftragung von Abdichtmassen.
Geeignet für alle TKK-Dichtstoffkartuschen. Mit aufschraubbarem 
Deckel.

Pour l'application de composants d'étanchéité.
Convient à toutes les cartouches d'étanchéité TKK. Avec couvercle 
à visser.

TKK SMOOTHING KIT
Fugenglätter Set

TKK SMOOTHING KIT
Set truelles pour les joints  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
30601.010 13.80 

14.86

Lieferform: Set à 3 Stück Présentation: Set à 3 pièces
Glättwerkzeuge zur ästhetischen Verarbeitung von Fugen und 
Verbindungen. Sie ermöglichen saubere, einfache und präzise 
Glättung der aufgetragenen Abdichtmassen in gewünschter 
Fugenform. Innovatives Design der Glättwerkzeuge ermöglicht 
alle Formen der ästhetischen Fugengestaltung. Sie werden für die 
Endbearbeitung aller Abdichtmassen verwendet.

Les truelles pour le traitement cosmétique des joints et des 
connexions. Permettent un lissage propre, simple et précis des 
masses d'étanchéité dans la forme désirée d'un joint. Design 
innovant de truelles permet toutes sortes de conception esthétique 
des joints. Elles sont utiles pour le traitement final de tous les types 
de masses d'étanchéité.
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TEGUPUR® NBS
Schaumpistole

TEGUPUR® NBS
Pistolet à mousse  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
30601.004 71.96 

77.50

Verarbeitungspistole aus Metall für Pistolenschäume, mit präziser 
Dosiervorrichtung für die Schaummenge, verjüngtes Ausgangs-
rohr für schmale Fugen.

Pistolet à cartouches métallique avec système de dosage précis 
de la quantité de mousse, tube de sortie effilé pour joints fins.

TEKAPUR
Schaumpistole leicht

TEKAPUR
Pistolet à mousse léger  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
30601.006 29.25 

31.50

Leichte Verarbeitungspistole für Pistolenschäume, mit präziser 
Dosiervorrichtung für die Schaummenge.

Pistolet à cartouches léger pour mousse avec système de dosage 
précis de la quantité de mousse.

TEKAPUR
Schaumpistole professional

TEKAPUR
Pistolet à mousse professionnelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
30601.008 72.42 

78.00

Verarbeitungspistole professional für Pistolenschäume, mit 
präziser Dosiervorrichtung für die Schaummenge, Dosenhalterung 
Teflonbeschichtet. Verjüngtes Ausgangsrohr für schmale 
Fugen. Leicht und ergonomischer Handgriff. Spezialkunststoff 
verhindert das Kleben des Schaumes auf dem Pistolenkörper.

Pistolet à cartouches professionnel pour mousse avec système 
de dosage précis de la quantité de mousse, compartiment de 
cartouche téflonisé. Tube de sortie effilé pour joints fins. 
Poignées légère et ergonomique. Un plastique spécial empêche 
que la mousse colle sur les composants du pistolet.

TEKAPUR
Handdruckpistole

TEKAPUR
Pistolet à pression manuelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
30601.001 69.50 

74.85

Robuste Handdruckpistole aus Metall mit Halbschalen. Pistolet à cartouches manuel robuste en métal avec demi-coque.
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TEKAPUR
Handdruckpistole

TEKAPUR
Pistolet à pression manuelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
30601.002 149.30 

160.80

Robuste Handdruckpistole mit geschlossenem Rohr und stufen-
losem Vorschub. Für Kartuschen bis 400 ml.

Pistolet à cartouches manuel avec tube fermé et avance continue. 
Pour cartouches jusqu’à 400ml.

TEKAPUR
Handdruckpistole

TEKAPUR
Pistolet à pression manuelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
30601.003 170.38 

183.50

Robuste Handdruckpistole mit geschlossenem Rohr und stufen-
losem Vorschub. Für Schlauchbeutel à 600 ml.

Pistolet à cartouches manuel avec tube fermé et avance continue. 
Pour sachet tubulaire jusqu’à 600ml.
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TEKASIL CLEANROOM TEKASIL CLEANROOM

Beschreibung
Tekasil Cleanroom ist ein elastischer, neutralvernetzender 1K-Silikon-
dichtstoff auf Alkoxy Basis; nicht (fungizid) ausgerüstet. Speziell auf 
die Verwendung als Reinraumsilikon für Anschlussfugen und für Be-
wegungsfugen eingestellt, aber auch im Glas- und Metallbau sowie 
in weiteren vielseitigen Anwendungen einsetzbar.

Anwendungsbereich
Tekasil Cleanroom eignet sich aufgrund seiner Materialzusammen-
setzung und den daraus resultierenden Eigenschaften besonders zur 
Verwendung in der Lebensmittelindustrie. Zur Abdichtung von Fugen 
in hygienisch reinen Räumen, wie z.B.: Krankenhäuser, Kühlanla-
gen, Küchen, Labors und in der pharmazeutischen Industrie. Geeig-
net für den Gebrauch in der Lebensmittelindustrie, obwohl direkter 
Kontakt mit Lebensmitteln nicht empfohlen wird. Für Abdichtungen 
von Verbindungen zwischen verschiedenen Materialien wie: Glas, 
Holz, Beton, Ziegel, Stein, Keramik, Stahl, Aluminium, verschiedene 
Kunststoffe. Tekasil Cleanroom verursacht keine Korrosion

Description
Le Tekasil Cleanroom est un mastic en silicone 1K, élastique, à 
réticulation neutre sur base d’Alkoxy, non doté (fongicide). Spécia-
lement aligné sur l’application comme silicone pour les joints de 
raccordements et de dilatation des salles stériles, mais aussi dans 
la construction du verre et métallique tout comme dans d’autres 
applications multiples.

Domaine d’application
En raison de la composition de ses matériaux et des propriétés s’y 
dérivant, le Tekasil Cleanroom est particulièrement approprié à 
une utilisation dans l’industrie des produits alimentaires. Pour une 
étanchéification des joints dans des salles blanches hygiéniques 
telles que par ex : les hôpitaux, les installations de refroidissement, 
les cuisines, les laboratoires et dans l’industrie pharmaceutique. 
Adapté à l’utilisation dans l’industrie alimentaire, bien qu’un contact 
direct avec les produits alimentaires ne soit pas recommandé. Pour 
l’étanchéification des jonctions entre différents matériaux tels que : 
le verre, le bois, les briques, la pierre, la céramique, l’acier, l’alu-
minium, les différents plastiques. Le Tekasil Cleanroom n’engendre 
aucune corrosion.

TEKASIL CLEANROOM TEKASIL CLEANROOM  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33020.090 300 12 weiss 
blanc

14.90 
16.05

33020.091 300 12 transparent 
transparente

13.80 
14.86

Werkstoff: Neutralvernetzender, elastischer 
1K-Silikondichtstoff

Matériau: Mastic en silicone 1K, élastique, à réticulation 
neutre

Techn. Daten: Chemische Basis: 
Silikon neutralvernetzend Alkoxy
Aushärtungsmechanismus:
mit Luftfeuchtigkeit
Spezifisches Gewicht:
1020 ± 10 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 8 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte: 
ISO 868 15-25
Modul E 100 %: 
ISO 8339 < 0,4 MPa
Bruchdehnung: 
ISO 8339 250-350 %
Rückstellvermögen: 
ISO 7389 >90 %
Temperaturbeständigkeit: 
-40 °C bis +180 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum: 
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Silicone 1K, à réticulation neutre sur base 
d’Alkoxy
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids specifique:
1020 ± 10 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 8 min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Température de traitement
+5 °C à +40 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 15-25
Module E 100 %: 
ISO 8339 < 0,4 MPa
Allongement à la rupture:
ISO 8339 250-350 %
Reprise élastique:
ISO 7389 >90 %
Résistance à la température:
-40 °C à +180 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25°C)
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TEKADOM ACRYL LIGHT TEKADOM ACRYLIQUE LIGHT

Beschreibung
TEKADOM Acryl Light ist ein Dichtstoff für alle Arten der Bauverfu-
gung. Für Fugen mit geringer Bewegungsaufnahme. Für den Einsatz 
im Innenbereich, der überall dort eingesetzt wird, wo elastisch 
abgedichtet werden soll. Kann bereits nach ca. 10-15 Minuten 
überstrichen werden. Nur sehr wenig Schrumpfung.

Anwendungsbereich
Diese 1-komponentige Acrylatdispersion ist für die Abdichtung 
von Fugen im Innenbereich mit geringer Bewegung sowie für die 
Abdichtung von Fugen und Anschlüssen z. B. an Decken, Küche, 
Leichtbauwänden, Fensterbänken und Rollladenkästen und für die 
Verfüllung von Rissen und Fugen in Porenbeton, Stein, Putz und 
Holz geeignet.

Description
Le TEKADOM Acrylique Light est un agent d’étanchéité pour tous 
les types de joints dans le bâtiment. Pour des joints avec de faibles 
absorptions des mouvements. Pour l’emploi à l’intérieur, employé 
partout où une étanchéification élastique est nécessaire. Peut déjà 
être recouverte après env. 10-15 min. Contraction uniquement très 
minime.

Domaine d’application
Cette dispersion monocomposante d’acrylat est appropriée à 
l’étanchéification des jointures à l’intérieur avec faibles mouvements 
tout comme pour l’étanchéification des joints et des raccords tels 
que par ex. sur les plafonds, les parois légères de construction, les 
bancs de fenêtre et les caissons de volets roulants tout comme pour 
le comblement des fissures et des joints dans le béton cellulaire, la 
pierre, le crépi et le bois.

TEKADOM ACRYL LIGHT TEKADOM ACRYLIQUE LIGHT  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33040.003 300 12 weiss 
blanc

6.50 
7.00

Werkstoff: 1-komponentige elastische Dichtungsmasse auf 
Basis Acrylatdispersion 

Matériau: Mastic élastique monocomposant sur base de 
dispersion d’acrylat

Techn. Daten: Chemische Basis:
Basis Acrylatdispersion
Aushärtungsmechanismus:
Luft trocknend
Spezifisches Gewicht:
480 ± 20 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
5 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit: 
ca. 3 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +30 °C
Shore A Härte:
ISO 868 15-20
Temperaturbeständigkeit:
-20°C bis + 75°C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
Basis disperion acrylique
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
480 ± 20 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 
23 °C/50 % hum. rel. de l’air:
5 min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 3 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +30 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 15-20
Résistance à la température:
-20°C à + 75°C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)
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TEKADOM ACRYL ROUGH TEKADOM ACRYLIQUE ROUGH

Beschreibung
TEKADOM Acryl Rough ist ein Dichtstoff für alle Arten der Bauver-
fugung. Für Fugen mit 15 % Bewegungsaufnahme. Für den Einsatz 
im Innenbereich, der überall dort eingesetzt wird, wo elastisch 
abgedichtet werden soll.

Anwendungsbereich
Diese 1-komponentige Acrylatdispersion ist für die Abdichtung 
von Fugen im Innenbereich mit geringer Bewegung sowie für die 
Abdichtung von Fugen und Anschlüssen z. B. an Decken, Küche, 
Leichtbauwänden, Fensterbänken und Rollladenkästen und für die 
Verfüllung von Rissen und Fugen in Porenbeton, Stein, Putz und 
Holz geeignet.

Description
TEKADOM ACRYLIQUE ROUGH est une produit d’étanchéité 
destinee a l'etancheisation des joints avec les dilatations prevues 
jusqu'a 15%. Pour une utilisation à l'intérieur.

Domaine d'application
Cette dispersion monocomposante d’acrylat est appropriée à 
l’étanchéification des jointures à l’intérieur avec faibles mouvements 
tout comme pour l’étanchéification des joints et des raccords tels 
que par ex. sur les plafonds, les parois légères de construction, les 
bancs de fenêtre et les caissons de volets roulants tout comme pour 
le comblement des fissures et des joints dans le béton cellulaire, la 
pierre, le crépi et le bois.

TEKADOM ACRYL ROUGH TEKADOM ACRYL ROUGH  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33040.004 300 20 weiss 
blanc

3.25 
3.50

Werkstoff: 1-komponentige elastische Dichtungsmasse auf 
Basis Acrylatdispersion 

Matériau: Mastic d’étanchéité à base d’une dispersion 
acrylique 1K

Techn. Daten: Chemische Basis: 
Basis Acrylatdispersion
Aushärtungsmechanismus: 
Luft trocknend
Spezifisches Gewicht:
1740 ± 30 kg/m³
Hautbildung bei 23°C/
50% rel. Luftfeuchtigkeit:
ca. 12 Min.
Aushärtungszeit 23°C/
50% rel. Luftfeuchtigkeit:
ca. 2 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:
ISO 868 30-40
Temperaturbeständigkeit:
-20 °C bis + 75 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique: 
à base d’une dispersion acrylique
Durcissement: 
séchage à l'air
Poids spécifique:
1740 ± 30 kg/m³
Durée de formation de la pellicule, 23°C, 
50% r.F.:
ca. 12 min.
Durcissement 23°C/50% r.F.:
ca. 2 mm/jour
Temp. de mise en oeuvre:
+5 °C ... +40 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 30-40
Résistance au déchirement:
-20 °C ... + 75 °C
Durée de vie à partir de la date de 
fabrication:
min. 12 moins (au-dessous 25°C)
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TEKAFIX MS
Marine Deck Bonding

TEKAFIX MS
Marine Deck Bonding

Beschreibung
TEKAFIX MS Marine Deck Bonding ist ein Klebestoff von hoher 
Qualität für den professionellen Anwender im Boots- und Schiffsbau 
basierend auf MS-Polymer Basis. Dank seiner Elastizität kann er 
auch Vibrationen reduzieren. Frei von Isocyanaten, Lösungsmitteln 
und Silikonen, salzwasserbeständig.

Anwendungsbereich
TEKAFIX MS Marine Deck Bonding ist ein elastischer, standfester 
1-komponentiger Klebstoff auf MS-Polymer-Basis. Er ist besonders 
geeignet zum spannungsausgleichenden Kleben von Teakholz mit 
unterschiedlichsten Materialien im Schiffs- und Bootsbau, Industrie, 
die eine sofortige gute Haftung, auch auf feuchtem Untergrund be-
nötigen. Der Klebstoff ist im Innen- und Aussenbereich anwendbar. 
Zum Kleben und Abdichten von Teakholz mit: Holz, Glas, Keramik, 
Marmor, Aluminium, Eisen, Edelstahl, Kupfer und verschiedene 
Kunststoffe wie Polycarbonat, Polyester, Polystyrol, PVC usw., 
Wand- und Bodenfliesen, Trennwänden, Puffer auf und unter Deck. 
Nach der Aushärtung schleifbar.

Description
Le TEKAFIX MS Marine Deck Bonding est un adhésif haute qualité 
à base de MS polymère pour une utilisation professionnelle dans la 
construction navale et maritime. Grâce à son élasticité, celui-ci peut 
aussi réduire les vibrations. Sans isocyanates, solvants ou silicones, 
résistant à l’eau salée.

Domaine d'application
Le TEKAFIX MS Marine Deck Bonding est un adhésif élastique, 
solide à un composant sur base de MS polymère. Il est particuliè-
rement adapté à un collage avec compensation des tensions du 
bois de teak avec des matériaux les plus divers utilisés dans la 
construction navale et maritime, un secteur qui nécessite une bonne 
adhérence immédiate, même sur des supports humides. L’adhésif 
peut être utilisé à l’intérieur et à l’extérieur. Pour le collage et l’étan-
chéification du bois de teak avec : Du bois, du verre, de la céra-
mique, du marbre, de l’aluminium, du fer, de l’acier inoxydable, du 
cuivre et de divers matériaux plastiques tels que le polycarbonate, 
le polyester, le polystyrène, le PVC, etc., les carreaux muraux et de 
sol, les matériaux d’absorption des chocs sous et sur le pont. Après 
le durcissement, celui-ci peut être poncé.

TEKAFIX MS
Marine Deck Bonding

TEKAFIX MS
Marine Deck Bonding  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33050.040 290 12 schwarz 
noir

12.72 
13.70

Werkstoff: 1-komponentiger, standfester, elastischer 
Klebstoff auf Hybrid MS Polymer Basis

Matériau: Adhésif mono-composant, solide, élastique à 
base hybride de MS polymère

Techn. Daten: Chemische Basis:     
Hybrid MS-Polymer 
Aushärtungsmechanismus:     
mit Luftfeuchtigkeit 
Spezifisches Gewicht:      
1400 kg ± 30 kg/m³ 
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit: 
ca. 25 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit: 
ca. 2.5 mm/Tag
Verarbeitungstemperatur:    
+5 °C bis +30 °C 
Shore A Härte:      
ISO 868 45-50
Modul E 100 %:             
ISO 8339 > 0.8 MPa
Bruchdehnung:      
ISO 8339 200-300 %
Rückstellvermögen:      
ISO 7389 98 %
Temperaturbeständigkeit:     
-40 °C bis +90 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:   
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique:
MS polymère hybride
Processus de durcissement:
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique:
1400 kg ± 30 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
ca. 25 min.
Durée de durcissement à 23　°C/50　% 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +30 °C
Dureté Shore A:
ISO 868 45-50
Module E 100 %:
ISO 8339 > 0.8 MPa
Allongement à la rupture:
ISO 8339 200-300 %
Reprise élastique:
ISO 7389 98 %
Résistance à la température:
-40 °C à +90 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25°C)
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TEKAFLEX DUCT SEALANT TEKAFLEX DUCT SEALANT

Beschreibung
TEKAFLEX Duct Sealant ist ein schalldämmender Dichtstoff für die 
Verfugung von Lüftungsanlagen. Für Fugen mit Bewegungsaufnahme 
(20%). Für den Einsatz im Innenbereich, dort wo elastisch abge-
dichtet werden soll.

Anwendungsbereich
Diese 1-komponentige Acrylatdispersion ist speziell für die Abdich-
tung von Fugen im Lüftungsbereich mit geringer Bewegung sowie 
für die Abdichtung von Fugen und Anschlüssen z. B. an Decken, 
Küche, Leichtbauwänden, Fensterbänken und Rollladenkästen und 
für die Fenster-Anschlussfuge. Auch für die Verfüllung von Rissen 
und Fugen in Porenbeton, Stein, Putz und Holz geeignet. Sehr gut 
überstreichbar.

Description
Le TEKAFLEX Duct Sealant est un mastic à isolation sonore pour la 
formation des joints dans des équipements de ventilation. Pour des 
joints avec une absorption des mouvements (20 %). Pour un emploi 
à l’intérieur, là où l’on nécessite une isolation élastique.

Domaine d’application
Cette dispersion d’acrylate est spécialement conçue pour l’isolation 
de joints dans une zone de ventilation avec faible mouvement tout 
comme pour l’isolation de joints et de raccords tels que sur les 
plafonds, dans la cuisine, les parois légères, les bancs de fenêtre 
et coffres de volets tout comme pour les joints de raccordement des 
fenêtres. Aussi adapté au comblement des fissures et des joints dans 
le béton alvéolé, la pierre, le crépi et le bois. Peut être très bien 
recouvert au pinceau.

TEKAFLEX DUCT SEALANT TEKAFLEX DUCT SEALANT  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33025.030 300 12 5.52 
5.95

Werkstoff: 1-komponentige elastische Dichtungsmasse auf 
Basis Acrylatdispersion. Sehr elastisch. 

Matériau: Mastic d'étanchéité à base d'une dispersion 
acrylique 1K

Techn. Daten: Chemische Basis:     
Basis Acrylatdispersion
Aushärtungsmechanismus:    
Luft trocknend 
Spezifisches Gewicht:     
1500± 20 kg/m³
Hautbildung bei 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit: 
15–20 Min.
Aushärtungszeit 23 °C/50% rel. 
Luftfeuchtigkeit:
ca. 2.5 mm/Tag 
Verarbeitungstemperatur:    
+5 °C bis +40 °C
Shore A Härte:   
ISO 868 20-25
Bruchdehnung:         
ISO 8339 400% +/- 100 %
Temperaturbeständigkeit:
-20 °C bis + 75 °C
Lagerfähigkeit ab Herstelldatum:
bis 12 Monate (unter 25°C)

Fiche techn.: Base chimique: 
Dispersion acrylique
Processus de durcissement: 
avec l’humidité de l’air
Poids spécifique: 
1500± 20 kg/m³
Durée de formation de la pellicule à 23 
°C/50 % hum. rel. de l’air:
15–20 min.
Durée de durcissement à 23 °C/50 % 
hum. rel. de l’air:
ca. 2.5 mm/jour
Température de traitement:
+5 °C à +40 °C
Dureté Shore A: 
ISO 868 20-25
Allongement à la rupture:
ISO 8339 400% +/- 100 %
Résistance à la température:
-20 °C à + 75 °C
Capacité de stockage à partir de la date 
de fabrication:
jusqu’à 12 mois (sous 25 °C)
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TEGUCOL® 273
Primer

TEGUCOL® 273
Primaire

TEGUCOL® 273 Primer ist als Voranstrich erforderlich für die opti-
male Haftung von TEGUTAPE® Klebebändern auf rauhen, porösen 
und saugenden Untergründen, wie z.B. Beton, Mauerwerk, Zement-
stein, Gips, Holz usw.

TEGUCOL® 273 primaire est appliqué comme couche de fond pour 
garantir l’adhérence optimale des bandes TEGUTAPE® sur tous les 
supports rugueux, poreux et absorbants comme le béton, la maçon-
nerie, le ciment, le plâtre, le bois, etc.

TEGUCOL® 273
Primer

TEGUCOL® 273
Primaire  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre

Gebinde 
bidon 1 Stk/pc

35003.003 
 
 
VOC

0,5 12 17.83 
19.20 

 
0.63

Werkstoff: Isobutyl Matériau: isobutyle
Techn. Daten: Farbe: transparent

Verarbeitungstemperatur: +5...+30 °C
Konsistenz: mit Pinsel streichbar
Ablüftzeit: min. 30 Min. (je nach 
Umgebungstemperatur)
Lagerfähigkeit: 12 Monate (bei ungeöffneter 
Packung)

Fiche techn.: Couleur: transparent
Temp. de mise en oeuvre: 
+5...+30 °C
Consistance: applicable au pinceau
Durée d'exposition à l'air: ~30 min. (en 
fonction de la température ambiante)
Durée de stockage: 12 mois (emballage 
non ouvert)
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TEGUCLEAN Handreinigungstücher TEGUCLEAN Lingettes nettoyantes

Die abrasiven Handreinigungstücher entfernen Öl, Fett, Klebstoffe 
und Silikon. Mit seiner rauen Seite können hartnäckige Verschmut-
zungen gelöst werden, welche anschliessend durch die glatte Seite 
entgültig verschwinden. Das Reinigungsmittel ist besonders hautver-
träglich, pflegt die Hände und ist dermatologisch getestet. Das Vlies 
ist reisstfest und fusselt nicht.

Les lingettes nettoyantes pour les mains éliminent l'huile, la graisse, 
I'adhesif et le silicone. Grace au côté rugueux les taches tenaces 
sont détachées pour être ensuite définitivement supprimées avec 
le côté lisse. Le détergent est particulièrement respectueux pour la 
peau et est testé dermatologiquement.

TEGUCLEAN 
Handreinigungstücher

TEGUCLEAN 
Lingettes nettoyantes  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33070.010 
 
 
VOC

27x27 100 31.00 
33.39 

 
0.03

Werkstoff: Vlies mit Zitronenduft Matériau: Non-tissée parfumée au citron
Techn. Daten: Inhaltsstoffe:

Dimethyl Methyglutarate, PPG-1-PEG-9 Lauryl 
Glycol Ether, Caprylic / Capric Triglycerides, 
PEG-7 Glyceryl Cocoate, Ethanol, Parfum, Citral, 
Hydroxycitronellal, Limonene
 
 

Fiche techn.: Ingrédients
Dimethyl Methyglutarate, PPG-1-PEG-9 Lauryl 
Glycol Ether, Caprylic / Capric Triglycerides, 
PEG-7 Glyceryl Cocoate, Ethanol, Parfum, Citral, 
Hydroxycitronellal, Limonene

Hinweis: Augenkontakt vermeiden. Nur zur äusserlichen 
Anwendung bestimmt. Von Kindern fernhalten.

Conseil: Eviter tout contact avec les yeux. Pour usage 
externeuniquement. A tenir hors de porté des enfants.
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TRIOOSTOP® Dichtsystem Système d’étanchéité TRIOOSTOP®

Die neuen Membran-Leisten Les nouveaux profilés à membrane

Mit den neuen, analog zum neu erschienenen RAL-Leitfaden ent-
wickelten, mehrteiligen Membran-Leisten können nun erstmalig auch 
grossformatige Fenster- und Türelemente fachgerecht innen und 
aussen in Verbindung mit Nassputz oder WDV-Systemen abgedich-
tet werden.

Die TRIOOSTOP® Dichsysteme für Neubau und Renovierung um-
fassen die komplette Abdichtung von den Dehnfugen bis zu den 
AnputzDichtleisten. Fenster und Türen bei denen es im Anschlussbe-
reich zieht, gehören der Vergangenheit an. Innen luftdicht, aussen 
schlagregendicht. Das spart Energie, sorgt für Behaglichkeit und 
sieht dank der verschiedenen Oberflächendekore auch noch gut 
aus.

Das neue TRIOOSTOP Dichtsystem bringt durch eine einfache 
Verarbeitung ein hohes Mass an Sicherheit und ist vom Insitut IFT 
Rosenheim geprüft. Prüfzertifikate unter www.tegum.ch. 

Avec les nouveaux profilés à membrane en plusieurs morceaux, 
semblables au nouveau guide RAL, il est désormais possible 
d’assurer pour la première fois l’étanchéité correcte d’éléments de 
portes et de fenêtres de grande taille, à l’intérieur et à l’extérieur, 
en association avec un enduit humide ou des systèmes composites 
d’isolation thermique.

Les systèmes d‘étanchéité TRIOOSTOP® pour les constructions 
neuves et la rénovation comprennent l’étanchéité complète, des 
joints de dilatation jusqu’aux profilés d’étanchéité pour enduit. Les 
fenêtres et les portes qui tirent au niveau de la jonction font partie 
du passé. Étanchéité à l’air à l’intérieur, étanchéité aux pluies 
battantes à l’extérieur. Cela permet d’économiser de l’énergie, de 
procurer du confort et, grâce aux différents décors, d’offrir une 
esthétique fabuleuse.

Le nouveau système d’étanchéité TRIOOSTOP®, grâce à un traite-
ment simple, apporte une sécurité importante et il a été testé par 
l’institut IFT de Rosenheim. Certificats de contrôle sur tegum.ch.
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TRIOOO® Dehnfugenprofile S-Plus Profilés de dilatation S-Plus TRIOOO®

Anwendung
Dehnfugenprofil S-plus INNEN und Dehnfugenprofil S-plus AUS-
SEN, optisch ansprechender Putzanschluss bei Unterbrechung von 
Bauteilen (z.B. bei Reihenhäusern) zur Überbrückung der Bauwerks-
fugen um Spannungsrissen vorzubeugen. In Verbindung mit allen 
gängigen Nassputzen für die senk- und fluchtrechte Anwendung im 
Innen- und Aussenbereich. Für die Verwendung sowohl bei ebenen 
Wandflächen und Gebäudeecken. Für INNEN Putzstärke mind. 10 
mm, für AUSSEN Putzstärke mind. 15 mm. Profilstösse nicht stumpf 
stossen, sondern ineinander schieben (Einschub-Technik). Für Fugen-
breiten bis zu 30 mm geeignet. Dehnfugenprofil mittels Ansetzmör-
tel fixieren.

Ausstattung
Dreiteiliges Dehnfugenprofil bestehend aus PVC-Mittelteil mit rauhen 
Flanken zur verbesserten Putzanhaftung und sendzimir-verzinkten 
Stahlblech-Seitenteilen. Das PVC-Mittelteil ist durch eine blaue Ab-
ziehfolie vor Verunreinigungen beim Einbau geschützt.

Vorteile
- Ansprechende Optik
- Bündige, geschlossene Fassadenoberfläche
- Geringe Lagerhaltung da EIN Profil für Fläche UND Ecke
- Kein durchgehender Profilstoss da slide-in-Technik
- Dreiteilige Ausführung
- Aufgerauhte Seitenflanken für optimale Putzanhaftung
- Mittelteil mit Folie zum Schutz vor Verschmutzung
- Ideal auch für Fugen zwischen Schornstein/Kamin und Wand

Wichtige Hinweise
Die blaue Abziehfolie ist unmittelbar nach den Verputzarbeiten zu 
entfernen. Der Untergrund muss im Vorfeld auf seine Eignung eigen-
verantwortlich überprüft werden. Das Überstreichen des PVC-Mit-
telteils kann die angegebenen technischen Eigenschaften negativ 
beeinflussen und ist daher zu vermeiden. Nicht unter + 5° C Luft- u. 
Objekttemperatur verarbeiten.

Utilisation
Profilé de dilatation S-plus INTÉRIEUR et profilé de dilatation S-plus 
EXTÉRIEUR, raccordement d’enduit esthétique en cas d’interruption 
d’éléments de construction (par ex. en cas de maisons mitoyennes) 
pour pontage des joints d’ouvrage afin de prévenir les fissures de 
contrainte. En association avec tous les enduits humides courants, 
pour une utilisation verticale et alignée en intérieur et en extérieur. 
Pour l’utilisation en présence de surfaces de parois et d’angles de 
bâtiments. Pour une épaisseur d’enduit À L’INTÉRIEUR de 10 mm 
au moins, pour une épaisseur d’enduit À L’EXTÉRIEUR de 15 mm 
au moins. Ne pas abouter les joints de profilés, mais les pousser 
les uns dans les autres (technique de coulissement). Adapté à des 
largeurs de joints jusqu’à 30 mm. Fixer le profilé de dilatation à 
l’aide de mortier de pose.

Équipement
Profilé de dilatation en trois parties composé d’une partie centrale 
en PVC avec des flancs raboteux pour une meilleure adhérence de 
l’enduit, et parties latérales en tôle d’acier galvanisé Sendzimir. La 
partie centrale en PVC est protégée des impuretés lors du montage 
par un film bleu amovible.

Avantages
- Aspect visuel agréable
- Surface de façades fermée et lisse
- Faible gestion de stocks car UN profilé pour la surface ET l’angle
- Pas de joint de profilé continu car technique de coulissement
- Exécution en trois pièces
- Flancs latéraux raboteux pour une adhérence optimale de l’enduit
- Partie centrale avec film pour protéger des impuretés
- Idéal également pour un joint entre une cheminée et un mur

Remarques importantes
Le film bleu amovible doit être retiré immédiatement après les 
travaux d’enduit. La compatibilité du support doit être vérifiée au 
préalable de façon responsable. Le recouvrement de la partie cen-
trale en PVC peut altérer les caractéristiques techniques indiquées 
et doit donc être évité. Ne pas travailler à une température d’air ou 
d’objet inférieure à +5°C.
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Dehnfugenprofile S-Plus Profilés de dilatation S-Plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

cm x m m 3 m
34040.001 11 x 3.0 INNEN, Stahlblech 

INTÉRIEUR, tôle d’acier
30 1375.00 

1480.88

34040.011 11 x 3.0 AUSSEN, Stahlblech 
EXTÉRIEUR, tôle d’acier

30 1468.00 
1581.04

Werkstoff: Mittelteil: 
PVC weiss, (Thermoplastisches Elastomer)
Seitenteile: 
Stahlblech, sendzimir-feuerverzinkt mit einer 
zweiseitigen Zinkauflage im Bereich von 275 
bis 350 g/m² nach EN 10142 und EN 10143. 
Stanzen und Schneiden unter Einhaltung der 
Norm DIN 6930.

Matériau: Partie centrale: 
PVC blanc (elastomère thermoplastique)
Parties latérales: 
tôle d’acier galvanisée à chaud Sendzimir avec 
une couche de zinc sur les deux faces de 275 
à 350 g/m2 selon les normes EN 10142 et EN 
10143. Poinçons et découpes conformes à la 
norme DIN 6930.

Techn. Daten: Reissfestigkeit: 9 N/mm2, DIN 53504, N S2
Reissdehnung: 60%, DIN 53504, N S2
Spannung bei 100% Dehnung: 
3.5 N/mm2, DIN 53504, N S2
Kältebruchtemperatur: 
kein Bruch bis -40°C, RPM*2
Brenngeschwindigkeit: 
50 mm/min, ISO 3795
Druckverformungstest: 
87% bei 22h/-25°C
32% bei 22h/+23°C
48% bei 22h/+70°C
Bewegungsaufnahme: 
In der Ebene +4 mm Zug, -2 mm Druck
In der Ecke +3 mm Zug, -2 mm Druck
Qualität: Das Produkt unterliegt einer ständigen 
Qualitätskontrolle

Fiche techn.: résistance à la déchirure: résistance à la 
déchirure : 9 N/mm2, DIN 53504, N S2
Allongement à la déchirure: 
60%, DIN 53504, N S2
Tension pour un allongement de 100%: 
3.5 N/mm2, DIN 53504, N S2
Température de rupture à froid: 
pas de rupture jusqu’à -40°C, RPM*2
Vitesse de combustion: 
50 mm/min, ISO 3795
Test de déformation sous pression: 
87% à 22h/-25°C
32% à 22h/+23°C
48% à 22h/+70°C
Absorption de mouvements: 
À plat +4 mm traction, -2 mm pression
en angle +3 mm traction, -2 mm pression
Qualité: Le produit est soumis à un contrôle 
qualité permanent.
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TRIOOO® Dehnfugenprofile WDVS TRIOOO® Profilés de dilatation WDVS

Anwendung
Dehnfugenprofil WDVS, optisch ansprechender Putzanschluss bei 
Unterbrechung von Bauteilen (z.B. bei Reihenhäusern). Zur Überbrü-
ckung der Bauwerksfugen und um Spannungsrissen vorzubeugen. 
In Verbindung mit allen gängigen WDV- und ID-Systemen für die 
senk- und fluchtrechte Anwendung im Innen- und Aussenbereich. Für 
die Verwendung sowohl bei ebenen Wandflächen als auch bei Ge-
bäudeecken. Profilstösse nicht stumpf stossen, sondern ineinander 
schieben (Einschub-Technik). Für Fugenbreiten bis zu 30 mm geeig-
net. Dehnfugenprofil mittels Haft- und Armierungsmörtel fixieren.

Ausstattung
Dreiteiliges Dehnfugenprofil bestehend aus PVC-Mittelteil mit rauen 
Flanken zur verbesserten Putzanhaftung und beidseitigen Gewebe-
schenkeln. Das PVC-Mittelteil ist durch eine blaue Abziehfolie vor 
Verunreinigungen beim Einbau geschützt.

Vorteile
- Ansprechende Optik
- Bündige, geschlossene Fassadenoberfläche
- Geringe Lagerhaltung da EIN Profil für Fläche UND Ecke
- Kein durchgehender Profilstoss da slide-in-Technik
- Dreiteilige Ausführung
- Aufgerauhte Seitenflanken für optimale Putzanhaftung
- Mittelteil mit Folie zum Schutz vor Verschmutzung

Wichtige Hinweise
Die blaue Abziehfolie ist unmittelbar nach den Verputzarbeiten zu 
entfernen. Der Untergrund muss im Vorfeld auf seine Eignung eigen-
verantwortlich überprüft werden. Das Überstreichen des PVC-Mit-
telteils kann die angegebenen technischen Eigenschaften negativ 
beeinflussen und ist daher zu vermeiden. Nicht unter + 5° C Luft- u. 
Objekttemperatur verarbeiten.

Utilisation
Profilé de dilatation WDVS, raccordement d’enduit esthétique en 
cas d’interruption d’éléments de construction (par ex. en cas de 
maisons mitoyennes) pour pontage des joints d’ouvrage afin de pré-
venir les fissures de contrainte. En association avec tous les sytemes 
WDVS et ID courants, pour une utilisation verticale et alignée en 
intérieur et en extérieur. Pour l’utilisation en présence de surfaces 
de parois et d’angles de bâtiments. Ne pas abouter les joints de 
profilés, mais les pousser les uns dans les autres (technique de cou-
lissement). Adapté à des largeurs de joints jusqu’à 30 mm. Fixer le 
profilé de dilatation à l’aide de mortier de collage et d'armement.

Équipement
Profilé de dilatation en trois parties composé d’une partie centrale 
en PVC avec des flancs raboteux pour une meilleure adhérence de 
l’enduit. La partie centrale en PVC est protégée des impuretés lors 
du montage par un film bleu amovible.

Avantages
- Aspect visuel agréable
- Surface de façades fermée et lisse
- Faible gestion de stocks car UN profilé pour la surface ET l’angle
- Pas de joint de profilé continu car technique de coulissement
- Exécution en trois pièces
- Flancs latéraux raboteux pour une adhérence optimale de l’enduit
- Partie centrale avec film pour protéger des impuretés

Remarques importantes
Le film bleu amovible doit être retiré immédiatement après les 
travaux d’enduit. La compatibilité du support doit être vérifiée au 
préalable de façon responsable. Le recouvrement de la partie cen-
trale en PVC peut altérer les caractéristiques techniques indiquées 
et doit donc être évité. Ne pas travailler à une température d’air ou 
d’objet inférieure à +5°C.
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Dehnfugenprofile WDVS Profilés de dilatation WDVS  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

cm x m m 1 m
34040.041 31.0 x 3.0 30 2395.00 

2579.42

Werkstoff: Mittelteil:
PVC weiss, (Thermoplastisches Elastomer)
Seitenteile:
PVC weiss, mittelschlagfest B1
Gewebestreifen:
schiebefestes, dimensionsstabiles und 
unverrottbares Glasgittergewebe, Beschichtung 
alkalibeständig

Matériau: Partie centrale:
PVC blanc (elastomère thermoplastique)
Parties latérales:
PVC blanc, résistant aux chocs B1
Bandes tissées:
Tissu d’armature en fibre de verre résistant 
à la poussée, stable dimensionnellement et 
imputrescible, avec imprégnation résistante aux 
alcalis

Techn. Daten: Mittelteil:
Reissfestigkeit: 
9 N/mm2, DIN 53504, N S2
Reissdehnung: 
260%, DIN 53504, N S2
Spannung bei 100% Dehnung: 
3.5 N/mm2, DIN 53504, N S2
Kältebruchtemperatur: 
kein Bruch bis -40°C, RPM*2
Brenngeschwindigkeit: 
50 mm/min, ISO 3795
Druckverformungstest: 
87% bei 22h/-25°C
32% bei 22h/+23°C
48% bei 22h/+70°C
Bewegungsaufnahme: 
In der Ebene +4 mm Zug, -2 mm Druck
In der Ecke +3 mm Zug, -2 mm Druck

Seitenteile:
Vicat-Erweichungstemperatur: 
81° C, ISO 306
Bruchspannung: 
41 MPa, ISO 527
Bruchdehnung: 
140%, ISO 527
Kerbschlagzähigkeit: 
10 kJ/m2, ISO 180
Max. Streckspannung: 
45 MPa, ISO 527
Toleranzen: DIN 16 941, 3A

Gewebestreifen:
sichtbare Breite: 11,5 cm
Maschenweite: 4x4 mm
Reisskraft: 
Kette mind. 1050 N/5 cm, ETAG 004
Schuss mind. 1150 N/5 cm, ETAG 004
Flächenmasse: 
mind. 160 g/m2

Qualität: Das Produkt unterliegt einer ständigen 
Qualitätskontrolle

Fiche techn.: Partie centrale:
resistance a la dechirure:
9 N/mm2, DIN 53504, N S2
Allongement a la dechirure:
260%, DIN 53504, N S2
Tension pour un allongement de 100%:
3.5 N/mm2, DIN 53504, N S2
Temperature de rupture a froid:
pas de rupture jusqu’a -40°C, RPM*2
Vitesse de combustion:
50 mm/min, ISO 3795
Test de deformation sous pression:
87% a 22h/-25°C
32% a 22h/+23°C
48% a 22h/+70°C
Absorption de mouvements:
A plat +4 mm traction, -2 mm pression
en angle +3 mm traction, -2 mm pression

Parties latérales:
Température de ramollissement Vicat:
81° C, ISO 306
Contrainte de rupture:
41 MPa, ISO 527
Allongement à la rupture:
140%, ISO 527
Résilience:
10 kJ/m2, ISO 180
Contrainte d'élasticité:
45 MPa, ISO 527
Tolérances: DIN 16 941, 3A

Bandes tissées:
Largeur visible: 11,5 cm
Taille de mailles: 4x4 mm
Résistance é la déchirure:
chaine 1050 N/5 cm au moins, ETAG 004
Aux impacts de balle. 1150 N/5 cm au moins, 
ETAG 004
Densite de surface: 160 g/m2 au moins
 
Qualite: Le produit est soumis a un controle 
qualite permanent.
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TRIOOO® Dehnfugenprofile Combi-Plus Profilés de dilatation Combi-Plus TRIOOO®

Anwendung
Dehnfugenprofil Combi-Plus, optisch ansprechender Putzanschluss 
bei Unterbrechung von Bauteilen (z.B. bei Reihenhäusern) zur Über-
brückung der Bauwerksfugen um Spannungsrissen vorzubeugen. 
In Verbindung mit allen gängigen Nass- und Sanierputzen (Art.Nr. 
34040.021) für die senk- und fluchtrechte Anwendung im Aussen-
bereich. Für die Verwendung sowohl bei ebenen Wandflächen und 
Gebäudeecken.Profilstösse nicht stumpf stossen, sondern ineinander 
schieben (Einschub-Technik). Für Fugenbreiten bis zu 30 mm geeig-
net. Dehnfugenprofil mittels Ansetzmörtel fixieren.

Putzstärken 
Art. 34040.031:
mind. 10 mm, umsteckbar auf Putzstärke 15 mm
Art. 34040.032:
mind. 15 mm, umsteckbar auf Putzstärke 20 mm
Art. 34040.021:
mind. 15 mm, umsteckbar auf Putzstärke 20 mm

Ausstattung
Dreiteiliges Dehnfugenprofil bestehend aus PVC-Mittelteil aus ge-
stanzten PVC-, resp. Stahlblech-Seitenteilen. Das PVC-Mittelteil ist 
durch eine blaue Abziehfolie vor Verunreinigungen beim Einbau 
geschützt.

Vorteile
- Ansprechende Optik
- Bündige, geschlossene Fassadenoberfläche
- Geringe Lagerhaltung da EIN Profil für Fläche UND Ecke
- Kein durchgehender Profilstoss da slide-in-Technik
- Dreiteilige Ausführung
- Aufgerauhte Seitenflanken für optimale Putzanhaftung
- Mittelteil mit Folie zum Schutz vor Verschmutzung
- Auch für Sanierputze geeignet

Wichtige Hinweise
Die blaue Abziehfolie ist unmittelbar nach den Verputzarbeiten zu 
entfernen. Der Untergrund muss im Vorfeld auf seine Eignung eigen-
verantwortlich überprüft werden. Das Überstreichen des PVC-Mit-
telteils kann die angegebenen technischen Eigenschaften negativ 
beeinflussen und ist daher zu vermeiden. Nicht unter + 5° C Luft- u. 
Objekttemperatur verarbeiten.

Utilisation
Profilé de dilatation Combi-Plus, raccordement d’enduit esthétique 
en cas d’interruption d’éléments de construction (par ex. en cas 
de maisons mitoyennes) pour pontage des joints d’ouvrage afin 
de prévenir les fissures de contrainte. En association avec tous les 
enduits humides et de rénovation courants ((Art.Nr. 34040.021) 
pour une utilisation verticale et alignée en extérieur. Pour l’utilisation 
en présence de surfaces de parois et d’angles de bâtiments. Ne 
pas abouter les joints de profilés, mais les pousser les uns dans les 
autres (technique de coulissement). Adapté à des largeurs de joints 
jusqu’à 30 mm. Fixer le profilé de dilatation à l’aide de mortier de 
pose.

Épaisseur d’enduit 
Art. 34040.031:
10 mm, amovible sur enduit de 15 mm d’épaisseur
Art. 34040.032:
15 mm, amovible sur enduit de 20 mm d’épaisseur
Art. 34040.021:
15 mm, amovible sur enduit de 20 mm d’épaisseur

Équipement
Profilé de dilatation en trois parties composé d’une partie centrale 
en PVC avec parties latérales en tôle d'acier galvanisé ou PVC . La 
partie centrale en PVC est protégée des impuretés lors du montage 
par un film bleu amovible.

Avantages
- Aspect visuel agréable
- Surface de façades fermée et lisse
- Faible gestion de stocks car UN profilé pour la surface ET l’angle
- Pas de joint de profilé continu car technique de coulissement
- Exécution en trois pièces
- Flancs latéraux raboteux pour une adhérence optimale de l’enduit
- Partie centrale avec film pour protéger des impuretés
- Compatible pour des enduits de rénovation également

Remarques importantes
Le film bleu amovible doit être retiré immédiatement après les 
travaux d’enduit. La compatibilité du support doit être vérifiée au 
préalable de façon responsable. Le recouvrement de la partie cen-
trale en PVC peut altérer les caractéristiques techniques indiquées 
et doit donc être évité. Ne pas travailler à une température d’air ou 
d’objet inférieure à +5 C.
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Dehnfugenprofile Combi-Plus Profilés de dilatation Combi-Plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

cm x m m 3 m
34040.021 11 x 3.0 hart-PVC 

PVC rigide
15 2295.00 

2471.72

34040.031 12 x 3.0 Stahlblech 
tôle d'acier

15 1975.00 
2127.08

34040.032 12 x 3.0 Stahlblech 
tôle d'acier

15 1998.00 
2151.85

Werkstoff: Mittelteil: 
PVC weiss, (Thermoplastisches Elastomer)
Seitenteile:
Art.Nr. 34040.021:
hart-PVC grau, weichmacherfrei, gestanzt
Art.Nr. 34040.031, 34040.032:
feuerverzinkt, Zinkauflage 275 g/m2

Matériau: Partie centrale: 
PVC blanc (elastomère thermoplastique)
Parties latérales: 
Art.Nr. 34040.021:
PVC gris rigide, sans plastifiant, decoupe
Art.Nr. 34040.031, 34040.032:
galvanisée à chaud, couche de zinc 
de 275 g/m2

Techn. Daten: Reissfestigkeit: 9 N/mm2, DIN 53504, N S2
Reissdehnung: 260%, DIN 53504, N S2
Spannung bei 100% Dehnung: 
3.5 N/mm2, DIN 53504, N S2
Kältebruchtemperatur: 
kein Bruch bis -40°C, RPM*2
Brenngeschwindigkeit: 
50 mm/min, ISO 3795
Druckverformungstest: 
87% bei 22h/-25°C
32% bei 22h/+23°C
48% bei 22h/+70°C
Bewegungsaufnahme: 
In der Ebene +12 mm Zug, -3 mm Druck
In der Ecke +6 mm Zug, -3 mm Druck
Qualität: Das Produkt unterliegt einer ständigen 
Qualitätskontrolle

Fiche techn.: résistance à la déchirure: 
9 N/mm2, DIN 53504, N S2
Allongement à la déchirure: 
260 %, DIN 53504, N S2
Tension pour un allongement de 100%: 
3.5 N/mm2, DIN 53504, N S2
Température de rupture à froid: 
pas de rupture jusqu’à -40 °C, RPM*2
Vitesse de combustion: 
50 mm/min, ISO 3795
Test de déformation sous pression: 
87% à 22h/-25°C
32% à 22h/+23°C
48% à 22h/+70°C
Absorption de mouvements: 
À plat +12 mm traction, -3 mm pression
en angle +6 mm traction, -3 mm pression
Qualité: Le produit est soumis à un contrôle 
qualité permanent.
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TRIOOO® Anputzleisten Standard, Superflex, 
LippeSuperflex

Profilés pour enduit Standard, Superflex, 
LippeSuperflex TRIOOO®

Anwendung
Anputzleisten für innen und aussen. Optisch ansprechender An-
schluss zwischen Bauelement (z.B. Fenster oder Türe) und Baukör-
per in Verbindung mit allen gängigen Nassputzen. Auf Bauteile aus 
Kunststoff, Holz oder Alu anwendbar. Dreidimensionale Bewegungs-
aufnahme.

Ausstattung
Selbstklebende, einteilige Kunststoffleiste mit weissem PE-Dichtband
 
Standard:
weiche Lippe, Abziehstreifen mit Systemgelenk
Superflex:
keine Lippe, komplett flexibler Abziehstreifen
LippeSuperflex:
weiche Lippe und flexibler Abziehstreifen

Vorteile
- Ansprechende Optik
- Kein zusätzliches Abfugen der Anschlussfuge notwendig
- Nahtloser Putzanschluss des Fensters oder der Türe
- Lot- und fluchtrechter Putzanschluss
- Dauerhafte Funktion, da wartungsfrei
- Dreidimensionale Bewegungsaufnahme
- Ausklinken des Abziehstreifens entfällt, da flexibel
- Keine Schattenfuge
- Varianten für Nassputz und WDVS

Wichtige Hinweise
Der seitliche Abziehstreifen darf erst nach Erhärtung der Putzlage 
enfernt werden! Der zu beklebende Untergrund muss eben, trocken, 
staub- und fettfrei, sowie frei von haftmindernden Rückständen sein. 
Der Untergrund muss im Vorfeld mit TRiOOSTOP-Reiniger gerei-
nigt und auf seine Eignung eigenverantwortlich überprüft werden 
(Haftzugsprüfung). Die jeweiligen Verarbeitungshinweise sind zu 
beachten. Bei grossformatigen Bauteilen (Bewegungsaufnahme 
mind. 4 mm) sind AnputzDichtleisten mit Membran (mehrteilig) zu 
verwenden!

Utilisation
Profilés à lèvres pour enduit pour l’intérieur et l’extérieur. Raccorde-
ment esthétique entre un élément de construction (par ex. fenêtre ou 
porte) et un corps de bâtiment, en association avec tous les enduits 
humides courants. Utilisable sur des éléments de construction en 
plastique, bois ou alu. Absorption de mouvements tridimensionnelle.

Équipement
Profilé plastique autocollant en une seule pièce, avec bande 
d’étanchéité en PE

Standard:
lèvre souple, Abziehstreifen avec articulation système
Superflex:
pas de lèvre, bande d'évacuation complètement flexible
LippeSuperflex:
lèvre souple et bande d'évacuation flexible

Avantages
- Aspect visuel agréable
- Aucun jointoiement supplémentaire nécessaire des joints de
  raccordement
- Raccordement d’enduit sans soudure des fenêtres ou des portes
- Raccord d’enduit parfaitement aligné
- Fonction durable, car sans entretien
- Absorption de mouvements tridimensionnelle
- Retrait inutile de la bande d’étanchéité, car flexible
- Pas de joint en profilé métallique
- Variantes pour enduit humide et systèmes composites d’isolation
  thermique

Remarques importantes
La bande d’évacuation latérale ne doit être retirée qu’après dur-
cissement de la couche d’enduit ! Le support à coller doit être plat, 
sec, dépourvu de poussière et de graisse, ainsi que de tous résidus 
en affectant l’adhérence. Le support doit au préalable être nettoyé 
avec du détergent TRIOOSTOP et sa compatabilité doit être vérifiée 
de façon responsable (contrôle de l’adhérence). Il convient de 
respecter les différentes consignes de traitement. Dans le cas d’élé-
ments de construction de grande taille (absorption de mouvements 
de 4 mm au moins), utiliser des profilés d’étanchéité pour enduit 
avec membrane (en plusieurs parties) !
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Anputzleisten Profilés pour enduit  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/
Streifenlänge 
Profondeur de 
joints/ Long. de 
la bande

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m m 1 m
34030.012 10 x 2.6 Standard 156 185.00 

199.25

34030.011 10 x 2.5 Standard 150 185.00 
199.25

34030.013 10 x 2.5 Superflex 150 185.00 
199.25

34030.001 10 x 1.4 LippeSuperflex 84 245.00 
263.87

34030.002 10 x 2.5 LippeSuperflex 150 245.00 
263.87

34030.003 10 x 2.6 LippeSuperflex 156 245.00 
263.87

Werkstoff: Grundkörper: 
PVC, mittelschlagfest nach DIN 16941
Lippe: weich-PVC (Standard, LippeSuperflex)
Abziehstreifen: 
hart-PVC, mit Acrylat-Klebeband (Standard)
weich-PVC, mit Acrylat-Klebeband (Superflex, 
LippeSuperflex)
Oberfläche: PVC weiss
Dichtband: geschlossenzelliger 
Polyolefinschaum 3 x 9 mm

Matériau: Corps de base: moyennement résistant aux 
chocs selon la norme DIN 16941
Lèvre: PVC souple (Standard, LippeSuperflex)
Bande d’évacuation: 
PVC rigide, avec bande adhésive en acrylate 
(Standard)
PVC souple, avec bande adhésive en acrylate 
(Superflex, LippeSuperflex)
Surface: PVC blanc
Bande d'étanchéité: mousse de polyoléfine à 
cellules fermées 3 x 9 mm

Techn. Daten: Klebkraft: 
(Schälwiderstand) mind. 12 N/25 mm
DIN EN 1939
Bruchdehnung SKB: 
längs 155%, quer 165%, ISO 1926
Zugfestigkeit SKB: 
längs 700 kPa, quer 475 kPa, ISO 1926
Brandverhalten: Klasse E
Klebstoff: Acrylatcopolymer
Verarbeitungstemperatur: +5 bis +40°C
Temperaturbeständigkeit: -30 bis +80°C
Witterungsbeständigkeit: gut
Alterungsbeständigkeit: gut
Beständigkeit: gute Beständigkeit gegen 
schwache Säuren und Laugen, Pilzbefall
Schlagregendichtheit SKB: 
entspricht Beanspruchungsgruppe C,
DIN 18055 Klasse 9A, DIN EN 12208
Luftdurchlässigkeit SKB: 
Beanspruchungsgruppe B-D,
DIN 18055 Klasse 4, DIN EN 12207
Qualität: Die Materialanforderungen gem. RAL 
GZ-716/1 werden erfüllt, das Produkt unterliegt 
einer ständigen Qualitätskontrolle

Fiche techn.: Force d’adhérence: 
(résistance au pelage) au moins 10 N/25 mm
DIN EN 1939
Allongement à la rupture bande 
adhésive:
long. 155 %, transv. 165 %, ISO 1926
Résistance à la traction bande adhésive: 
long. 700 kPa, transv. 475 kPa
Comportement au feu: classe E
Adhésif: copolymère d’acrylate
Température de traitement: +5 à +40°C
Résistance thermique: -30 à +80°C
Résistance aux intempéries: bonne
Résistance au vieillissement: bonne
Résistance: bonne résistance aux acides et 
soudes faibles, et aux champignons
Bande adhésive d’étanchéité aux pluies 
battantes: 
correspond au groupe de contraintes C, DIN 
18055 classe 9A, DIN EN 12208
Bande adhésive d’impermabilité à l’air: 
groupe de contraintes B-D, DIN 18055 classe 4, 
DIN EN 12207
Qualité: Les exigences du matériau selon la 
norme RAL GZ-716/1 sont remplies. Le produit 
est soumis à un contrôle qualité permanent.

Standard

Superflex

LippeSuperflex
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TRIOOO® Anputzleisten LippeGewebe Profilés à lèvre tissée pour enduit TRIOOO®

Anwendung
Anputzleiste LippeGewebe, optisch ansprechender Anschluss 
zwischen Bauelement (z.B. Fenster oder Türe) und Baukörper in Ver-
bindung mit allen gängigen WDV-Systemen mit Armierungsspachtel 
und Edelputz. Auf Bauteile aus Kunststoff, Holz oder Alu anwend-
bar. Dreidimensionale Bewegungsaufnahme.

Ausstattung
Selbstklebende, einteilige Kunststoffleiste mit weissem PE-Dichtband 
(3 x 9 mm), weicher Lippe (UV-Schutz), seitlichem Abziehstreifen mit 
Fixiersteg und Kontaktklebeband (Montagehilfe) sowie einem
12,5 cm breiten Gewebestreifen (WDVS-Einbettung).

Vorteile
- Ansprechende Optik
- Kein zusätzliches Abfugen der Anschlussfuge notwendig
- Nahtloser Putzanschluss des Fensters oder der Türe
- Lot- und fluchtrechter Putzanschluss
- Dauerhafte Funktion, da wartungsfrei
- Dreidimensionale Bewegungsaufnahme
- Ausklinken des Abziehstreifens entfällt, da flexibel
- Keine Schattenfuge
- Varianten für Nassputz und WDVS

Wichtige Hinweise
Der seitliche Abziehstreifen darf erst nach Erhärtung des Oberput-
zes enfernt werden! Der zu beklebende Untergrund muss eben, tro-
cken, staub- und fettfrei, sowie frei von haftmindernden Rückständen 
sein. Der Untergrund muss im Vorfeld mit TRiOOSTOP-Reiniger ge-
reinigt und auf seine Eignung eigenverantwortlich überprüft werden 
(Haftzugsprüfung). Die jeweiligen Verarbeitungshinweise sind zu 
beachten. Auf eine ausreichende Blendrahmenüberdeckung gem. 
DIN 4108 ist zu achten. Bei Dämmstoffdicken mind. 120 mm ist die 
AnputzDichtleiste WDVS Membran (mehrteilig) zu verwenden!

Utilisation
Profilé à lèvre tissée pour un raccordement esthétique entre un 
élément de construction (par ex. fenêtre ou porte) et un corps de 
bâtiment, en association avec tous les systèmes composites d’isola-
tion thermique courants, avec un enduit armé ou un crépi décoratif. 
Utilisable sur des éléments de construction en plastique, bois ou alu. 
Absorption de mouvements tridimensionnelle.

Équipement
Profilé plastique autocollant en une seule pièce, avec bande 
d’étanchéité en PE blanche (3 x 9 mm), lèvre souple (protection 
UV), bande d’évacuation latérale avec tige de fixation et bande 
adhésive contact (aide au montage), ainsi qu’une bande tissée de 
12,5 cm de large (incorporation au système composite d’isolation 
thermique).

Avantages
- Aspect visuel agréable
- Aucun jointoiement supplémentaire nécessaire des joints de 
  raccordement
- Raccordement d’enduit sans soudure des fenêtres ou des portes
- Raccord d’enduit parfaitement aligné
- Fonction durable, car sans entretien
- Absorption de mouvements tridimensionnelle
- Retrait inutile de la bande d’étanchéité, car flexible
- Pas de joint en profilé métallique
- Variantes pour enduit humide et systèmes composites d’isolation 
  thermique

Remarques importantes
La bande d’évacuation latérale ne doit être retirée qu’après 
durcissement de l’enduitde surface ! Le support à coller doit être 
plat, sec, dépourvu de poussière et de graisse, ainsi que de tous 
résidus en affectant l’adhérence. Le support doit au préalable être 
nettoyé avec du détergent TRIOOSTOP et sa compatabilité doit être 
vérifiée de façon responsable (contrôle de l’adhérence). Il convient 
de respecter les différentes consignes de traitement. Veiller à un 
recouvrement suffisant du châssis dormant, conf. à la norme 4108. 
Pour des épaisseurs de matériau isolant de 120 mm au moins), 
utiliser des profilés d’étanchéité pour enduit avec membrane WDVS 
(en plusieurs parties) !
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Anputzleiste LippeGewebe Profilés à lèvre tissée pour enduit  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/
Streifenlänge 
Profondeur de 
joints/ Long. de 
la bande

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m m 1.4 m
34032.001 10 x 1.4 WDVS-Gewebestreifen, weiss 

Bandes tissées WDVS, blanc
84 455.00 

490.04

34032.002 10 x 2.5 WDVS-Gewebestreifen, weiss 
Bandes tissées WDVS, blanc

150 455.00 
490.04

34032.003 10 x 2.6 WDVS-Gewebestreifen, weiss 
Bandes tissées WDVS, blanc

156 455.00 
490.04

34032.103 10 x 2.6 WDVS-Gewebestreifen, h'grau 
Bandes tissées WDVS, gris clair

156 576.00 
620.35

34032.203 10 x 2.6 WDVS-Gewebestreifen, d'grau 
Bandes tissées WDVS, gris foncé

156 576.00 
620.35

Werkstoff: Grundkörper: 
PVC, mittelschlagfest nach DIN 16941
Lippe: weich-PVC
WDVS-Gewebestreifen: Schiebefestes, 
dimensionsstabiles und unverrottbares 
Glasgittergewebe mit alkalibeständiger 
Imprägnierung. Sichtbare Breite 
12,5 cm, Maschenweite 4x4 mm. Reisskraft 
gem. ETAG 004 (50% der Festigkeit vom 
Anlieferungszustand) Kette mind. 
1050 N/5 cm, Schuss mind. 1150 N/5 cm, 
Flächenmasse mind. 160 g/m²
Abziehstreifen: PVC, mit Acrylat-Klebeband
Oberfläche: PVC weiss / PVC hellgrau 
(ähnlich RAL 7045) / PVC dunkelgrau (ähnlich 
RAL 7016)
Dichtband: geschlossenzelliger 
Polyolefinschaum 3 x 9 mm

Matériau: Corps de base: moyennement résistant aux 
chocs selon la norme DIN 16941
Lèvre: PVC souple
Bandes tissées WDVS: Tissu d’armature 
en fibre de verre résistant à la poussée, stable 
dimensionnellement et imputrescible, avec 
imprégnation résistante aux alcalis. Largeur 
visible 12,5 cm, taille des mailles 4 x 4 mm. 
Résistance à la déchirure conf. à la norme ETAG 
004 (50 % de la résistance au moment de la 
livraison) chaîne 1 050 N/5 cm au moins, aux 
impacts de balle 1 150 N/5 cm au moins, 
densité de surface 160 g/m² au moins
Bande d’évacuation: 
PVC, avec bande adhésive en acrylate
Surface: PVC blanc / PVC gris clair (similaire 
RAL 7045) / PVC gris foncé (similaire RAL 
7016)
Bande d’étanchéité: 
mousse de polyoléfine 3 x 9 mm

Techn. Daten: Klebkraft: 
(Schälwiderstand) mind. 10 N/25 mm
DIN EN 1939
Bruchdehnung SKB: 
längs 155%, quer 165%, ISO 1926
Zugfestigkeit SKB: 
längs 700 kPa, quer 475 kPa, ISO 1926
Brandverhalten: 
Klasse E
Klebstoff: Acrylatcopolymer
Verarbeitungstemperatur: +5 bis +40°C
Temperaturbeständigkeit: -30 bis +80°C
Witterungsbeständigkeit: gut
Alterungsbeständigkeit: gut
Beständigkeit: gute Beständigkeit gegen 
schwache Säuren und Laugen, Pilzbefall
Schlagregendichtheit SKB: 
entspricht Beanspruchungsgruppe C,
DIN 18055 Klasse 9A, DIN EN 12208
Luftdurchlässigkeit SKB: 
Beanspruchungsgruppe B-D,
DIN 18055 Klasse 4, DIN EN 12207
Qualität: Die Materialanforderungen gem. RAL 
GZ-716/1 werden erfüllt, das Produkt unterliegt 
einer ständigen Qualitätskontrolle

Fiche techn.: Force d’adhérence: 
(résistance au pelage) au moins 10 N/25 mm
DIN EN 1939
Allongement à la rupture bande 
adhésive: 
long. 155 %, transv. 165 %, ISO 1926
Résistance à la traction bande adhésive: 
long. 700 kPa, transv. 475 kPa
Comportement au feu: classe E
Adhésif: copolymère d’acrylate
Température de traitement: +5 à +40°C
Résistance thermique: -30 à +80°C
Résistance aux intempéries: bonne
Résistance au vieillissement: bonne
Résistance: bonne résistance aux acides et 
soudes faibles, et aux champignons
Bande adhésive d’étanchéité aux 
pluies battantes: correspond au groupe de 
contraintes C, DIN 18055 classe 9A, DIN EN 
12208
Bande adhésive d’impermabilité à l’air: 
groupe de contraintes B-D, DIN 18055 classe 4, 
DIN EN 12207
Qualité: Les exigences du matériau selon la 
norme RAL GZ-716/1 sont remplies. Le produit 
est soumis à un contrôle qualité permanent.

weiss 
blanc

hellgrau (ähnlich RAL 7045) 
gris clair (similaire RAL 7045)

dunkelgrau (ähnlich RAL 7016) 
gris foncé (similaire RAL 7045)
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TRIOOO® Anputzleisten MultiFlex Profilés à lèvre pour enduit Multiflex TRIOOO®

Anwendung
Optisch ansprechender und wartungsfreier Anschluss zwischen Bau-
element (z.B. Fenster oder Türe) und Baukörper mit allen gängigen 
Nassputzen. Auf klein- und grossformatige Bauteile aus Kunststoff, 
Holz oder Alu anwendbar. Bewegungsaufnahme ≥ 4 mm. Ein 
Montagehalt wird durch die dreidimensional wirkende SKB-Koppe-
lung bis zum Abschluss der Montage garantiert. Nach der Montage 
wird bei grossen Bewegungen (ab etwa 4 mm) die Entkoppelung 
automatisch ausgelöst und ein Putzabriss verhindert.

Ausstattung
Selbstklebende, mehrteilige Kunststoffleiste mit einem 3 x 5,5 mm 
und einem 1 x 9 mm PE-Dichtband, gelochtem Einputzschenkel 
mit spezieller Stanzung für eine optimale Putzverankerung, zwei 
Putzabzugskanten und seitlich komplett flexiblem Abziehstreifen mit 
Kontaktklebeband. Die Membran schützt das PE-Dichtband sowohl 
vor als auch nach der Entkoppelung vor UV-Einstrahlung und ist 
dauerhaft luft-und schlagregendicht.

Wichtige Hinweise
Der seitliche Abziehstreifen darf erst nach ausreichender Erhärtung 
des Oberputzes (Endlage) entfernt werden! Der zu beklebende 
Untergrund muss eben, trocken, staub- und fettfrei, sowie frei von 
haftmindernden Rückständen sein. Nicht unter + 5° C Luft-, bzw. 
Untergrundtemperatur verarbeiten. Eine Lagerung von über 6 Mona-
ten ist zu vermeiden. Der Untergrund muss im Vorfeld mit TRiOOS-
TOP-Reiniger gereinigt und auf seine Eignung eigenverantwortlich 
überprüft werden (Haftzugsprüfung). Die jeweiligen Verarbeitungs-
hinweise sind zu beachten.

Utilisation
Pour un raccordement ésthetique et durable entre un element de 
construction (par ex. fenêtre ou portes) et le corps d’un bâtiment. 
Ils sont utilisables sur des éléments de construction de petite et de 
grande taille, en plastique, en bois ou en alu. L’absorption de mou-
vements est de 4 mm au minimum. Étanchéité des joints de profilés 
avec un matériau d’étanchéité adhésif adapté au système. Un 
maintien du montage est garanti jusqu’à la fin du montage grâce 
au couplage par bande adhésive à effet tridimensionnel. Après 
le montage, le désaccouplement est déclenché automatiquement 
par des mouvements importants (à partir de 4 mm environ) et et 
empêche une démolition de l’enduit

Équipement
Profilé plastique autocollant en plusieurs parties avec une bande 
d'étanchéité en PE de 3 x 5,5 mm et 1 x 9 mm, branche encastrée 
perforée avec une découpe spéciale pour un ancrage optimale 
dans l’enduit, deux arêtes de retrait d’enduit et une bande d’éva-
cuation latérale avec tige de fixation et bande adhésive contact. La 
membrane protège la bande d’étanchéité en PE, aussi bien avant 
qu’après le désaccouplement, des rayons UV, et elle est durable-
ment étanche à l’air et aux pluies battantes.

Remarques importantes
La bande d’évacuation latérale ne doit être retirée qu’à l’issue d’un 
durcissement suffisant de l’enduit de surface (couche finale) ! Le 
support à coller doit être plat, sec, dépourvu de poussière et de 
graisse, ainsi que de tous résidus en affectant l’adhérence. Ne pas 
travailler à une température d’air ou de support inférieure à +5 °C. 
Éviter un stockage de plus de 6 mois. Le support doit au préalable 
être nettoyé avec du détergent TRIOOSTOP et sa compatabilité 
doit être vérifiée de façon responsable (contrôle de l’adhérence). Il 
convient de respecter les différentes consignes de traitement.
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Anputzleisten MultiFlex Profilès à levre pour enduit MultiFlex  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Streifenlänge 
Profondeur de joints/ Long. de la bande

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m m 1 m
34030.021 10 x 2.6 156 430.00 

463.11

Werkstoff: Grundkörper:
PVC, mittelschlagfest nach DIN 16941
Abziehstreifen:
PVC, mit Acrylat-Klebeband
Oberfläche:
PVC weiss (ähnlich RAL 9016)
PE-Dichtband:
geschlossenzelliger Polyolefinschaum, 
1 x 9 mm, Raumgewicht 83 Kg/m³ 
Diffusionswiderstandszahl µ = 2100, sd-Wert 
nach EN ISO 12572 i.M. 4,7 m (kompl. 
Anputzleiste)

Matériau: Corps de base:
PVC, moyennement resistant aux chocs selon la 
norme DIN 16941
Bande d’evacuation:
PVC, avec bande adhesive en acrylate
Surface:
PVC blanc
Bande d’etancheite PE:
mousse de polyolefine a cellules fermees, 1 x 
9 mm, densite apparente 83 kg/m3, coeff. de 
resistance a la diffusion µ = 2100, valeur sd 
selon EN ISO 12572 en moyenne 4,7 m (profile 
d’etancheite pour enduit complet)

Techn. Daten: Klebkraft:
(Schälwiderstand) mind. 10 N/25 mm
DIN EN 1939
Bruchdehnung: längs 210%, quer 240%, ISO 
1926 (SKB 3 x 5,5 mm)
Zugfestigkeit: längs 580 kPa, quer 395 kPa 
(SKB 3 x 5,5 mm)
Brandverhalten: Klasse E
Klebstoff: Acrylatcopolymer
Verarbeitungstemperatur: +5 bis +40°C
Temperaturbeständigkeit: -30 bis +80°C
Witterungsbeständigkeit: gut
Witterungsbeständigkeit: gut
Alterungsbeständigkeit: gut
Beständigkeit: gute Bestandigkeit gegen 
schwache Sauren und Laugen, Pilzbefall
Qualitat: Die Materialanforderungen gem. RAL 
GZ-716/1 werden erfüllt, das Produkt unterliegt 
einer ständigen Qualitätskontrolle

Fiche techn.: Force d’adherence:
(resistance au pelage) au moins 10 N/25 mm 
DIN EN 1939
Allongement a la rupture bande 
adhesive:
long. 210 %, transv. 240 %, ISO 1926
Resistance a la traction bande adhesive:
long. 580 kPa, transv. 395 kPa
Comportement au feu: classe E
Adhesif: copolymere d’acrylate
Temperature de traitement: +5 a +40°C
Resistance thermique: -30 a +80°C
Resistance aux intemperies: bonne
Resistance au vieillissement: bonne
Resistance: bonne resistance aux acides et 
soudes faibles, et aux champignons
Qualite: Les exigences du materiau selon la 
norme RAL GZ-716/1 sont remplies. Le produit 
est soumis a un controle qualite permanent.
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TRIOOO® Anputzleiste MultiGewebe Profilés por enduit multi tissée TRIOOO®

Anwendung
Optisch ansprechende, wartungsfreie, wind- und schlagregendichte 
Abdichtungen zwischen Bauelement (z.B. Fenster oder Türe) und 
Baukörper in Verbindung mit allen gängigen WDV-Systemen mit 
Armierungsspachtel und Edelputz. Auf klein- und grossformatige 
Bauteile aus Kunststoff, Holz oder Alu anwendbar. Bewegungsauf-
nahme ≥ 4 mm. Ein Montagehalt wird durch die dreidimensional 
wirkende SKB-Koppelung bis zum Abschluss der Montage garan-
tiert. Nach der Montage wird bei grossen Bewegungen (ab etwa 
4 mm) die Entkoppelung automatisch ausgelöst und ein Putzabriss 
verhindert.

Ausstattung
Selbstklebende, mehrteilige Kunststoffleiste mit einem 3 x 5,5 mm 
und einem 1 x 9 mm PE-Dichtband, seitlichem Abziehstreifen mit 
Fixiersteg und Kontaktklebeband (Montagehilfe) sowie einem 12,5 
cm breiten Gewebestreifen (WDVS-Einbettung). Die Membran 
schützt das PE-Dichtband sowohl vor als auch nach der Entkoppe-
lung vor UV-Einstrahlung und ist dauerhaft wind- und schlagregen-
dicht.

Wichtige Hinweise
Der seitliche Abziehstreifen darf erst nach ausreichender Erhärtung 
des Oberputzes (Endlage) entfernt werden! Der zu beklebende 
Untergrund muss eben, trocken, staub- und fettfrei, sowie frei von 
haftmindernden Rückständen sein. Nicht unter + 5° C Luft-, bzw. 
Untergrundtemperatur verarbeiten. Eine Lagerung von über 6 Mona-
ten ist zu vermeiden. Der Untergrund muss im Vorfeld mit TRiOOS-
TOP-Reiniger gereinigt und auf seine Eignung eigenverantwortlich 
überprüft werden (Haftzugsprüfung). Die jeweiligen Verarbeitungs-
hinweise sind zu beachten.

Utilisation
Pour un raccordement ésthetique, durable aux pluies battantes et à 
l’air, sans entretien entre un element de construction (par ex. fenêtre 
ou portes) et le corps d’un bâtiment, en association avec tous les 
systèmes composites d’isolation thermique courant avec enduit armé 
et crépi décoratif. Ils sont utilisables sur des éléments de construc-
tion de petite et de grande taille, en plastique, en bois ou en alu. 
L’absorption de mouvements est de 4 mm au minimum. Étanchéité 
des joints de profilés avec un matériau d’étanchéité adhésif adapté 
au système. Un maintien du montage est garanti jusqu’à la fin du 
montage grâce au couplage par bande adhésive à effet tridimen-
sionnel. Après le montage, le désaccouplement est déclenché 
automatiquement par des mouvements importants (à partir de 4 mm 
environ) et et empêche une démolition de l’enduit.

Équipement
Profilé plastique autocollant en plusieurs parties avec une bande 
d'étanchéité en PE de 3 x 5,5 mm et 1 x 9 mm bande d’évacuation 
latérale avec tige de fixation et bande adhésive contact (aide au 
montage), ainsi qu’une bande tissée de 12,5 cm de large (incorpo-
ration au système composite d'isolation thermique). La membrane 
protège la bande d’étanchéité en PE de couleur, aussi bien avant 
qu’après le désaccouplement, des rayons UV, et elle est durable-
ment étanche à l’air et aux pluies battantes.

Remarques importantes
La bande d’évacuation latérale ne doit être retirée qu’à l’issue d’un 
durcissement suffisant de l’enduit de surface (couche finale) ! Le 
support à coller doit être plat, sec, dépourvu de poussière et de 
graisse, ainsi que de tous résidus en affectant l’adhérence. Ne pas 
travailler à une température d’air ou de support inférieure à +5 °C. 
Éviter un stockage de plus de 6 mois. Le support doit au préalable 
être nettoyé avec du détergent TRIOOSTOP et sa compatabilité 
doit être vérifiée de façon responsable (contrôle de l’adhérence). Il 
convient de respecter les différentes consignes de traitement.
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Anputzleiste MultiGewebe Profilés pour enduit multi tissée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Streifenlänge 
Profondeur de joints/ Long. de la bande

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m m 1 m
34032.011 10 x 2.6 156 595.00 

640.82

Werkstoff: Grundkörper:
PVC, mittelschlagfest nach DIN 16941
WDVS-Gewebestreifen: schiebefestes, 
dimensionsstabiles und unverrottbares 
Glasgittergewebe mit alkalibeständiger 
Imprägnierung. Sichtbare Breite 12,5 
cm, Maschenweite 4 x 4 mm. Reisskraft 
gem. ETAG 004 (50% der Festigkeit vom 
Anlieferungszustand) Kette mind. 1050 N/5 
cm, Schuss mind. 1150 N/5 cm, Flächenmasse 
mind. 160 g/m² 
Abziehstreifen: PVC, mit Acrylat-Klebeband
Oberfläche:
PVC weiss (ähnlich RAL 9016)
PE-Dichtband:
geschlossenzelliger Polyolefinschaum, 1 x 9 mm
Raumgewicht 83 Kg/m³
Diffusionswiderstandszahl µ = 2100
sd-Wert nach EN ISO i.M. 4,7 m (kompl. 
Anputzleiste)

Matériau: Corps de base:
moyennement résistant aux chocs selon la norme 
DIN 16941
Bandes tissées WDVS: Tissu d’armature 
en fibre de verre résistant à la poussée, stable 
dimensionnellement et imputrescible, avec 
imprégnation résistante aux alcalis. Largeur 
visible 12,5 cm, taille des mailles 4 x 4 mm. 
Résistance à la déchirure conf. à la norme ETAG 
004 (50 % de la résistance au moment de la 
livraison) chaîne 1 050 N/5 cm au moins, aux 
impacts de balle 1 150 N/5 cm au moins, 
densité de surface 160 g/m² au moins
Bande d’évacuation: PVC, avec bande 
adhésive en acrylate
Surface: PVC blanc
Bande d’étanchéité PE:
mousse de polyoléfine à cellules fermées, 
1 x 9 mm,
densité apparente 83 kg/m3,
coeff. de résistance à la diffusion µ = 2 100,
valeur sd selon EN ISO 12572 
en moyenne 4,7 m
(profilé d’étanchéité pour enduit complet)

Techn. Daten: Klebkraft:
(Schälwiderstand) mind. 10 N/25 mm DIN EN 
1939
Bruchdehnung:
längs 275%, quer 335%, ISO 1926 
(SKB 3 x 5,5 mm)
Zugfestigkeit:
längs 755 kPa, quer 550 kPa (SKB 3 x 5,5 mm)
Brandverhalten:
Klasse E, DIN EN 13501-1:2007
Klebstoff: Acrylatcopolymer
Verarbeitungstemperatur: +5 bis +40°C
Temperaturbeständigkeit: -30 bis +80°C
Witterungsbeständigkeit: gut
Witterungsbeständigkeit: gut
Alterungsbeständigkeit: gut
Beständigkeit: gute Bestandigkeit gegen
schwache Sauren und Laugen, Pilzbefall
Qualitat: Die Materialanforderungen gem. RAL 
GZ-716/1 werden erfüllt, das Produkt unterliegt 
einer ständigen Qualitätskontrolle

Fiche techn.: Force d’adhérence:
(résistance au pelage) au moins 10 N/25 mm 
DIN EN 1939
Allongement à la rupture bande: 
long. 275 %, transv. 335 %, ISO 1926 
(bande adhésive 3 x 5,5 mm)
Résistance à la traction: long. 755 kPa, 
transv. 550 kPa (bande adhésive 3 x 5,5 mm)
Comportement au feu: classe E, DIN EN 
13501-1:2007, contrôlé selon la norme DIN EN 
ISO 11925-2
Adhésif: copolymère d’acrylate
Température de traitement: +5 à +40°C
Résistance thermique: -30 à +80°C
Résistance aux intempéries: bonne
Résistance au vieillissement: bonne
Résistance: bonne résistance aux acides et 
soudes faibles, et aux champignons
Qualité: Les exigences du matériau selon la 
norme RAL GZ-716/1 sont remplies. Le produit 
est soumis à un contrôle qualité permanent.
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TRIOOO® PVC-Eckwinkel 7-35 TRIOOO® PVC – équerre 7-35

Anwendung
- PVC-Eckwinkel 7-35 für innen und aussen
- für die stossfeste Eckausbildung bei Nassputzsystemen
- auch für Nasszellen und Sanierputze geeignet
- mit geeignetem Ansetzmörtel fixieren

Ausstattung
stabilisierter Kunststoffwinkel mit 7 mm Putznase und zwei je 35 mm 
breiten gestanzten Schenkeln aus hart-PVC

Utilisation
- Cornières d'angle en PVC 7 – 35 pour usage intérieur et extérieur
- pour des angles anti-chocs en environnement humide
- également adapté aux pièces d'eau
- Fixer avec un mortier de pose approprié

Équipement
Équerre en plastique de 7 mm et deux côtés de chacun 35 mm de 
large en PVC rigide moulé.

PVC-Eckwinkel 7-35 PVC-équerre 7-35  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Streifenlänge 
Profondeur de joints/ Long. de la bande

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m m 1 m
34030.111 7-35 x 3.0 90 235.00 

253.10

Werkstoff: Grundkörper:
PVC, gem. Verordnung (EG) Nr. 1907/2006

Matériau: Corps de base:
PVC, selon décret (EG) Nr. 1907/2006

Techn. Daten: Verarbeitungstemperatur: 
+ 5°C bis + 40°C
Temperaturbeständigkeit: 
-30°C bis + 80°C
Witterungsbeständigkeit: gut
Alterungsbeständigkeit: gut
Beständigkeit: gute Beständigkeit gegen 
schwache Säuren und Laugen, Pilzbefall
Qualität: das Produkt unterliegt einer ständigen 
Qualitätskontrolle

Fiche techn.: Température de traitement:
+ 5°C à + 40°C
Résistance thermique:
-30°C à + 80°C
Résistance aux intempéries: bien
Résistance au vieillissement: bien
Résistance: bonne résistance aux acides et 
soudes faibles, et aux champignons
Qualité: Le produit est soumis a un controle 
qualite permanent
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TRIOOO® Trockenbauleiste mit Lippe TRIOOO® Baguettes de joint à lèvres

Anwendung
optisch ansprechender Anschluss mittels PVC-Leiste (Einfassprofil) in 
Form einer geschlossenen Fuge zwischen Bauelement (z.B. Fenster 
oder Türe) und 12, 5 cm breiten Trockenbauplatten gem. DIN 
18340. Auf Bauteile aus Kunststoff, Holz oder Alu anwendbar. 
Dreidimensionale Bewegungsaufnahme. Zum Herstellen von mecha-
nisch oder thermisch beanspruchten Anschlüssen.

Ausstattung
selbstklebende, einteilige Kunststoffleiste mit weissem PE-Dichtband 
(2 x 9 mm), weiche Lippe (UV-Schutz).

Utilisation
Raccordement visuel attrayant avec baguettes en PVC (profilé d'en-
cadrement) pour réaliser des joints entre des éléments de construc-
tion (par exemple des fenêtres ou des portes) et larges panneaux 
de construction de 12,5 cm (norme DIN 18340) Utilisable avec 
des éléments en plastique, bois ou alu. Absorption de mouvements 
tridimensionnels. Pour la réalisation de raccordements mécaniques 
ou thermiques.

Équipement
Baguettes en plastique autocollantes avec joint PE (2 x 9 mm) à 
lèvres blanches (anti-UV).

Trockenbauleiste mit Lippe Baguettes de joint à lèvres  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Streifenlänge 
Profondeur de joints/ Long. de la bande

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m m 1 m
34030.101 14 x 2.6 156 235.00 

253.10

Werkstoff: Grundkörper: 
PVC  weiss, mittelschlagfest nach DIN 16941
Lippe: 
weich-PVC
Dichtband: 
geschlossenzelliger Polyolefinschaum 2 x 13 mm

Matériau: Corps de base:
moyennement resistant aux chocs selon la norme 
DIN 16941
Levre:
PVC souple
Bande d’etancheite:
mousse de polyolefine 2 x 13 mm

Techn. Daten: Klebkraft: (Schälwiderstand) mind. 12 N/25 
mm, DIN EN 1939
Bruchdehnung: 
SKB längs 155%, quer 165%, ISO 1926
Zugfestigkeit: 
SKB längs 700 kPa, quer 475 kPa, ISO 1926
Brandverhalten: Klasse E
Klebstoff: Acrylatcopolymer
Verarbeitungstemperatur: 
+ 5°C bis + 40°C
Temperaturbeständigkeit: 
- 30°C bis + 80°C
Alterungsbeständigkeit: gut
Beständigkeit: gute Beständigkeit gegen 
schwache Säuren und Laugen, Pilzbefall
Luftdurchlässigkeit: SKB 
Beanspruchungsgruppe B-D, DIN 18055, Klasse 
4, DIN EN 12207
Qualität: die Materialanforderungen gem. RAL 
GZ-716/1 werden erfüllt, das Produkt unterliegt 
einer ständigen
Qualitätskontrolle

Fiche techn.: Force d’adherence:
(resistance au pelage) au moins 12 N/25 mm, 
DIN EN 1939
Allongement a la rupture bande 
adhesive:
long. 155 %, transv. 165 %, ISO 1926
Resistance a la traction bande adhesive:
long. 700 kPa, transv. 475 kPa
Comportement au feu: classe E
Adhesif: copolymere d’acrylate
Temperature de traitement:
+5 à +40°C
Resistance thermique:
-30 à +80°C
Resistance au vieillissement: bonne
Resistance: bonne resistance aux acides et 
soudes faibles, et aux champignons
Bande adhesive d’impermabilite a l’air: 
groupe de contraintes B-D, DIN 18055 classe 4, 
DIN EN 12207
Qualite: Les exigences du materiau selon la 
norme RAL GZ-716/1 sont remplies. Le produit 
est soumis a un controle qualite permanent.
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TRIOOO® AnputzDichtleisten AIR und RAIN
Neubau

Profilés d’étanchéité pour enduit TRIOOO® 
AIR et RAIN – Bâtiment neuf

Anwendung
AnputzDichtleisten AIR für innen (rotes Schaumklebeband) und 
AnputzDichtleisten RAIN für aussen (grünes Schaumklebeband) 
bieten RAL-konforme, dauerhafte, innen luft- und aussen schlag-
regendichte Abdichtungen zwischen Bauelement (z.B. Fenster oder 
Türe) und Baukörper in Verbindung mit allen gängigen Nassputzen. 
Sie sind auf kleinformatigen Bauteilen, oder Bauteilen mit geringen 
Bewegungen aus Kunststoff, Holz oder Alu als Bestandteil des 
TRiOOSTOP-Dichtsystems anwendbar. Die Bewegungsaufnahme 
beträgt mind. 2 mm und max. 4 mm. 

Ausstattung
Selbstklebende, einteilige Kunststoffleiste mit farbigen (rot/grün) 
PE-Dichtband (3 x 9 mm), UV- Schutzlippe in hart- oder weich-PVC 
und seitlichem Abziehstreifen mit Kontaktklebeband.

Vorteile AnputzDichtleisten, Membran und WDVS
- Kein Leibungsglattstrich erforderlich
- Ansprechende Optik
- Kein zusätzliches Abfugen der Anschlussfuge notwendig
- Lot- und fluchtrechter Putzanschluss
- Dauerhafte Funktion
- Komplettes System
- Mehrteilige AnputzDichtleisten mit Membran
- Für Nassputz, bzw. WDV-Systeme geeignet
- Für ein-, bzw. zweilagige Innenputze geeignet

Wichtige Hinweise
Der seitliche Abziehstreifen darf erst nach ausreichender Erhärtung 
der Putzlage entfernt werden! Der zu beklebende Untergrund muss 
eben, trocken, staub und fettfrei, sowie frei von haftmindernden 
Rückständen sein. Der Untergrund muss im Vorfeld mit TRiOOS-
TOP-Reiniger gereinigt und auf seine Eignung eigenverantwortlich 
überprüft werden (Haftzugsprüfung). 

Utilisation
Les profilés d’étanchéité pour enduit AIR pour l’intérieur (bande 
adhésive en mousse rouge) et les profilés d’étanchéité pour enduit 
RAIN pour l’extérieur (bande adhésive en mousse verte) offrent une 
étanchéité durable aux pluies battantes à l’extérieur et à l’air à l’in-
térieur, conforme à la norme RAL, entre un élément de construction 
(par ex. fenêtre ou portes) et le corps d’un bâtiment, en association 
avec tous les enduits humides courants. Ils sont utilisables sur des 
éléments de construction de petite taille, ou sur des éléments de 
construction avec de faibles mouvements, en plastique, en bois 
ou en alu, en tant que partie intégrante du système d’étanchéité 
TRIOOSTOP. L’absorption de mouvements est de 2 mm au minimum 
et 4 mm au maximum.

Équipement
Profilé en plastique autocollant avec une bande d’étanchéité en PE 
(3 x 9 mm) de couleur (rouge/verte), lèvre de protection anti-UV 
en PVC dur ou souple et bande d’évacuation latéral avec bande 
adhésive contact.

Avantage des profilés d’étanchéité pour enduit, 
membrane et système composition d’isolation ther-
mique
- Aucun enduit d’huisserie nécessaire
- Aspect visuel agréable
- Aucun jointoiement supplémentaire nécessaire des joints de 
  raccordement
- Raccord d’enduit parfaitement aligné
- Fonction durable
- Système complet
- Profilés d’étanchéité pour enduit en plusieurs parties avec 
  membrane
- Adapté à l’enduit humide et aux systèmes composites d’isolation 
  thermique
- Adapté aux enduits intérieurs monocouche ou bicouche

Remarques importantes
La bande d’évacuation latérale ne doit être retirée qu’à l’issue d’un 
durcissement suffisant de la couche d’enduit ! Le support à coller 
doit être plat, sec, dépourvu de poussière et de graisse, ainsi que 
de tous résidus en affectant l’adhérence. Le support doit au préa-
lable être nettoyé avec du détergent TRIOOSTOP et sa compatabili-
té doit être vérifiée de façon responsable (contrôle de l’adhérence). 
Il convient de respecter les différentes consignes de traitement. 
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AnputzDichtleisten AIR und RAIN Profilés d’étanchéité pour enduit
AIR et RAIN  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/
Streifenlänge 
Profondeur de 
joints/ Long. de 
la bande

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ 
100m 

Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m m 2.6 m
34010.001 10 x 2.6 AIR Schutzlippe hart-PVC 

Lèvre PVC rigide AIR
156 355.00 

382.34

34010.011 10 x 2.6 AIR Schutzlippe weich-PVC 
Lèvre PVC souple AIR

156 375.00 
403.88

34010.051 10 x 2.6 AIRflex Schutzlippe weich-PVC 
Lèvre PVC souple AIRflex

156 408.00 
439.42

34011.001 10 x 2.6 RAIN Schutzlippe hart-PVC 
Lèvre PVC rigide RAIN

156 355.00 
382.34

34011.011 10 x 2.6 RAIN Schutzlippe weich-PVC 
Lèvre PVC souple RAIN

156 375.00 
403.88

34011.051 10 x 2.6 RAINflex Schutzlippe weich-PVC 
Lèvre PVC souple RAINflex

156 408.00 
439.42

Werkstoff: Grundkörper: 
PVC, mittelschlagfest nach DIN 16941
Lippe: hart, bzw. weich-PVC
Abziehstreifen: 
PVC hart, mit Acrylat-Klebeband (AIR und RAIN)
PVC weich, mit Acrylat-Klebeband (AIRflex und 
RAINflex)
Oberfläche: PVC weiss
Dichtband: geschlossenzelliger 
Polyolefinschaum mit unterschiedlichen 
Raumgewichten für innen (rot) und aussen (grün)

Matériau: Corps de base: moyennement résistant aux 
chocs selon la norme DIN 16941
Lèvre: PVC rigide ou souple
Bande d’évacuation: 
PVC rigide, avec bande adhésive en acrylate 
(AIR et RAIN)
PVC souple, avec bande adhésive en acrylate 
(AIRflex et RAINflex)
Surface: PVC blanc
Bande d'étanchéité: mousse de polyoléfine 
à cellules fermées avec différentes densités 
apparentes pour l’int. (rouge) et l’ext. (vert)

Techn. Daten: Klebkraft: 
(Schälwiderstand) mind. 10 N/25 mm
DIN EN 1939
Bruchdehnung SKB rot: 
längs 210%, quer 240%, ISO 1926
Bruchdehnung SKB grün: 
längs 275%, quer 335%, ISO 1926
Zugfestigkeit SKB rot: 
längs 580 kPa, quer 395 kPa
Zugfestigkeit SKB grün: 
längs 755 kPa, quer 550 kPa
sd-Werte Schaumklebeband: innen 2.8 m, 
aussen 1.6 m, nach DIN ISO 12572
Brandverhalten: 
Klasse E, DIN EN 13501-1:2007
geprüft gemäss DIN EN ISO 11925-2
Klebstoff: Acrylatcopolymer
Verarbeitungstemperatur: +5 bis +40°C
Temperaturbeständigkeit: -30 bis +80°C
Witterungsbeständigkeit: gut
Alterungsbeständigkeit: gut
Beständigkeit: gute Beständigkeit gegen 
schwache Säuren und Laugen, Pilzbefall
Qualität: Die Materialanforderungen gem. RAL 
GZ-716/1 werden erfüllt, das Produkt unterliegt 
einer ständigen Qualitätskontrolle

Fiche techn.: Force d’adhérence: 
(résistance au pelage) au moins 10 N/25 mm
DIN EN 1939
Allongement à la rupture bande 
adhésive rouge : 
long. 210 %, transv. 240 %, ISO 1926
Allongement à la rupture bande 
adhésive verte: 
long. 275 %, transv. 335 %, ISO 1926
Résistance à la traction bande adhésive 
rouge: long. 580 kPa, transv. 395 kPa
Résistance à la traction bande adhésive 
verte: long. 755 kPa, transv. 550 kPa
Valeurs sd de la bande adhésive en 
mousse: intérieur 2,8 m, extérieur 1,6 m, selon 
la norme DIN ISO 12572
Comportement au feu: 
classe E, DIN EN 13501-1:2007, contrôlé selon 
la norme DIN EN ISO 11925-2
Adhésif: copolymère d’acrylate
Température de traitement: +5 à +40°C
Résistance thermique: -30 à +80°C
Résistance aux intempéries: bonne
Résistance au vieillissement: bonne
Résistance: bonne résistance aux acides et 
soudes faibles, et aux champignons
Qualité: Les exigences du matériau selon la 
norme RAL GZ-716/1 sont remplies. Le produit 
est soumis à un contrôle qualité permanent.

AIR

AIRflex
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TRIOOO® AnputzDichtleisten Membran
AIR und RAIN – Neubau

Profilés d’étanchéité à membrane pour enduit 
TRIOOO® AIR et RAIN – Bâtiment neuf

Anwendung
AnputzDichtleisten AIR Membran für innen (rotes Schaumklebe-
band) und AnputzDichtleisten RAIN Membran für aussen (grünes 
Schaumklebeband) eignen sich für den Einsatz im Rahmen der 
RAL-Gütesicherung RAL-GZ 695, für dauerhafte, innen luft- und aus-
sen schlagregendichte, Abdichtungen zwischen Bauelement (z.B. 
Fenster oder Türe) und Baukörper in Verbindung mit allen gängigen 
Nassputzen. Sie sind auf klein- und grossformatigen Bauteilen aus 
Kunststoff, Holz oder Alu als Bestandteil des TRiOOSTOP-Dichtsys-
tems anwendbar. Die Bewegungsaufnahme beträgt mind. 4 mm. 
Abdichtung der Leistenstösse mit systemzugehörigem KlebeDichts-
toff. Ein Montagehalt wird durch die dreidimensional wirkende 
SKB-Koppelung bis zum Abschluss der Montage garantiert. Nach 
der Montage wird bei grossen Bewegungen (ab etwa 4 mm) die 
Entkoppelung automatisch ausgelöst und die Dichtheit durch die 
Membran weiterhin gewährleistet.

Ausstattung
Selbstklebende, mehrteilige Kunststoffleiste mit einem farbigen (rot/
grün, 3 x 5,5 mm) und einem weissen (1 x 9 mm) PE-Dichtband, 
gelochtem Einputzschenkel mit spezieller Stanzung für eine optimale 
Putzverankerung, zwei Putzabzugskanten und seitlichem Abzieh-
streifen mit Fixiersteg und Kontaktklebeband. Die Membran schützt 
das farbige PE-Dichtband sowohl vor als auch nach der Entkoppe-
lung vor UV-Einstrahlung und ist dauerhaft luft- und schlagregen-
dicht.

Wichtige Hinweise
Der seitliche Abziehstreifen darf erst nach ausreichender Erhärtung 
der Putzlage entfernt werden! Der zu beklebende Untergrund muss 
eben, trocken, staub- und fettfrei, sowie frei von haftmindernden 
Rückständen sein. Nicht unter + 5° C Luft-, bzw. Untergrundtempe-
ratur verarbeiten. Eine Lagerung von über 6 Monaten ist zu vermei-
den. Für die systemgerechte Abdichtung im Brüstungsbereich sind 
die Systemkomponenten gemäß Verarbeitungshinweis „TRiOOSTOP 
Dichtsystem“ zu verwenden. Der Untergrund muss im Vorfeld mit 
TRiOOSTOP-Reiniger gereinigt und auf seine Eignung eigenverant-
wortlich überprüft werden (Haftzugsprüfung). 

Utilisation
Les profilés d’étanchéité à membrane pour enduit AIR pour l’inté-
rieur (bande adhésive en mousse rouge) et les profilés d’étanchéité 
à membrane pour enduit RAIN pour l’extérieur (bande adhésive en 
mousse verte) conviennent à une utilisation dans le cadre de l’as-
surance qualité RAL, RAL-GZ695. Ils offrent une étanchéité durable 
aux pluies battantes à l’extérieur et à l’air à l’intérieur, entre un 
élément de construction (par ex. fenêtre ou portes) et le corps d’un 
bâtiment, en association avec tous les enduits humides courants. 
Ils sont utilisables sur des éléments de construction de petite et de 
grande taille, en plastique, en bois ou en alu, en tant que partie 
intégrante du système d’étanchéité TRIOOSTOP. L’absorption de 
mouvements est de 4 mm au minimum. Étanchéité des joints de pro-
filés avec un matériau d’étanchéité adhésif adapté au système. Un 
maintien du montage est garanti jusqu’à la fin du montage grâce 
au couplage par bande adhésive à effet tridimensionnel. Après le 
montage, le désaccouplement est déclenché automatiquement par 
des mouvements importants (à partir de 4 mm environ) et l’étanchéi-
té est ensuite garantie par la membrane.

Équipement
Profilé plastique autocollant en plusieurs parties avec une bande 
d'étanchéité en PE de couleur (rouge/vert, 3 x 5,5 mm) et une 
blanche (1 x 9 mm), branche encastrée perforée avec une découpe 
spéciale pour un ancrage optimale dans l’enduit, deux arêtes de 
retrait d’enduit et une bande d’évacuation latérale avec tige de 
fixation et bande adhésive contact. La membrane protège la bande 
d’étanchéité en PE de couleur, aussi bien avant qu’après le désac-
couplement, des rayons UV, et elle est durablement étanche à l’air 
et aux pluies battantes.

Remarques importantes
La bande d’évacuation latérale ne doit être retirée qu’à l’issue 
d’un durcissement suffisant de la couche d’enduit ! Le support à 
coller doit être plat, sec, dépourvu de poussière et de graisse, ainsi 
que de tous résidus en affectant l’adhérence. Ne pas travailler à 
une température d’air ou de support inférieure à +5 °C. Éviter un 
stockage de plus de 6 mois. Pour l’étanchéité adaptée au système 
dans la zone du garde-corps, les composants du système doivent 
être utilisés conformément aux consignes de traitement « Système 
d'étanchéité TRIOOSTOP ». Le support doit au préalable être 
nettoyé avec du détergent TRIOOSTOP et sa compatabilité doit être 
vérifiée de façon responsable (contrôle de l’adhérence). Il convient 
de respecter les différentes consignes de traitement.
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AnputzDichtleisten Membran
AIR und RAIN

Profilés d'étanchéité à membrane pour 
enduit AIR et RAIN  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/
Streifenlänge 
Profondeur de 
joints/ Long. de 
la bande

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ 
100m 

Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m m 2.6 m
34010.021 10 x 2.6 AIR Membran mehrteilig 

Memb. en plusieurs parties AIR
156 430.00 

463.11

34010.031 10 x 2.6 AIRflex Membran mehrteilig 
Memb. en plusieurs parties AIRflex

156 478.50 
515.34

34011.021 10 x 2.6 RAIN Membran mehrteilig 
Memb. en plusieurs parties RAIN

156 430.00 
463.11

Werkstoff: Grundkörper: 
PVC, mittelschlagfest nach DIN 16941
Abziehstreifen: 
PVC hart, mit Acrylat-Klebeband (AIR und RAIN)
PVC weich, mit Acrylat-Klebeband (AIRflex)
Oberfläche: PVC weiss
Dichtband weiss (gelbe Abdeck.innen): 
geschlossenzelliger Polyolefinschaum, 
1 x 9 mm, Raumgewicht 67 kg/m3, 
Diffusionswiderstandszahl µ = 13'000, sd-Wert 
nach EN ISO 12572 i.M. 6.3 m (kompl. 
AnputzDichtleiste)
Dichtband weiss (blaue Abdeck.aussen): 
geschlossenzelliger Polyolefinschaum, 
1 x 9 mm, Raumgewicht 83 kg/m3, 
Diffusionswiderstandszahl µ = 2'100, sd-Wert 
nach EN ISO 12572 i.M. 4.7 m (kompl. 
AnputzDichtleiste)

Matériau: Corps de base: moyennement résistant aux 
chocs selon la norme DIN 16941
Bande d’évacuation: 
PVC, avec bande adhésive en acrylate
Surface: PVC blanc
Bande d’étanchéité blanche 
(recouvrement intérieur jaune): mousse de 
polyoléfine à cellules fermées, 1 x 9 mm, densité 
apparente 67 kg/m3, coeff. de résistance à la 
diffusion µ = 13 000, valeur sd selon EN ISO 
12572 en moyenne 6,3 m (profilé d’étanchéité 
pour enduit complet)
Bande d’étanchéité blanche 
(recouvrement extérieur bleu): mousse de 
polyoléfine à cellules fermées, 1 x 9 mm, densité 
apparente 83 kg/m3, coeff. de résistance à la 
diffusion µ = 2 100, valeur sd selon EN ISO 
12572 en moyenne 4,7 m (profilé d’étanchéité 
pour enduit complet)

Techn. Daten: Klebkraft: 
(Schälwiderstand) mind. 10 N/25 mm
DIN EN 1939
Bruchdehnung SKB rot: 
längs 210%, quer 240%, ISO 1926
Bruchdehnung SKB grün: 
längs 275%, quer 335%, ISO 1926
Zugfestigkeit SKB rot: 
längs 580 kPa, quer 395 kPa
Zugfestigkeit SKB grün: 
längs 755 kPa, quer 550 kPa
sd-Werte Schaumklebeband: innen 2.8 m, 
aussen 1.6 m, nach DIN ISO 12572
Brandverhalten: 
Klasse E, DIN EN 13501-1:2007
geprüft gemäss DIN EN ISO 11925-2
Klebstoff: Acrylatcopolymer
Verarbeitungstemperatur: +5 bis +40°C
Temperaturbeständigkeit: -30 bis +80°C
Witterungsbeständigkeit: gut
Alterungsbeständigkeit: gut
Beständigkeit: gute Beständigkeit gegen 
schwache Säuren und Laugen, Pilzbefall
Qualität: Die Materialanforderungen gem. RAL 
GZ-716/1 werden erfüllt, das Produkt unterliegt 
einer ständigen Qualitätskontrolle

Fiche techn.: Force d’adhérence: 
(résistance au pelage) au moins 10 N/25 mm
DIN EN 1939
Allongement à la rupture bande 
adhésive rouge : 
long. 210 %, transv. 240 %, ISO 1926
Allongement à la rupture bande 
adhésive verte: 
long. 275 %, transv. 335 %, ISO 1926
Résistance à la traction bande adhésive 
rouge: long. 580 kPa, transv. 395 kPa
Résistance à la traction bande adhésive 
verte: long. 755 kPa, transv. 550 kPa
Valeurs sd de la bande adhésive en 
mousse: intérieur 2,8 m, extérieur 1,6 m, selon 
la norme DIN ISO 12572
Comportement au feu: 
classe E, DIN EN 13501-1:2007, contrôlé selon 
la norme DIN EN ISO 11925-2
Adhésif: copolymère d’acrylate
Température de traitement: +5 à +40°C
Résistance thermique: -30 à +80°C
Résistance aux intempéries: bonne
Résistance au vieillissement: bonne
Résistance: bonne résistance aux acides et 
soudes faibles, et aux champignons
Qualité: Les exigences du matériau selon la 
norme RAL GZ-716/1 sont remplies. Le produit 
est soumis à un contrôle qualité permanent.

AIR

AIRflex

RAIN
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TRIOOO® AnputzDichtleisten WDVS RAIN
Neubau

Profilés d’étanchéité à membrane pour enduit 
WDVS RAIN TRIOOO® – Bâtiment neuf

Anwendung
AnputzDichtleisten WDVS Membran für aussen (grünes Schaumkle-
beband) bieten RAL-konforme, dauerhafte, wind- und schlagregen-
dichte Abdichtungen zwischen Bauelement (z.B. Fenster oder Türe) 
und Baukörper in Verbindung mit allen gängigen WDV-Systemen 
mit Armierungsspachtel und Edelputz. Sie sind auf klein- und gross-
formatigen Bauteilen aus Kunststoff, Holz oder Alu als Bestand-
teil des TRiOOSTOP-Dichtsystems im Aussenbereich anwendbar. 
Die Bewegungsaufnahme beträgt mind. 4 mm. Abdichtung der 
Leistenstösse mit systemzugehörigem KlebeDichtstoff. Ein Montage-
halt wird durch die dreidimensional wirkende SKB-Koppelung bis 
zum Abschluss der Montage garantiert. Nach der Montage wird 
bei grossen Bewegungen (ab etwa 4 mm) die Entkoppelung auto-
matisch ausgelöst und die Dichtheit durch die Membran weiterhin 
gewährleistet.

Ausstattung
Selbstklebende, mehrteilige Kunststoffleiste mit einem farbigen 
(grün, 3 x 5,5 mm) und einem weissen (1 x 9 mm) PE-Dichtband, 
seitlichem Abziehstreifen mit Fixiersteg und Kontaktklebeband (Mon-
tagehilfe) sowie einem 12,5 cm breiten Gewebestreifen (WDVS 
Einbettung). Die Membran schützt das farbige PE-Dichtband sowohl 
vor als auch nach der Entkoppelung vor UV-Einstrahlung und ist 
dauerhaft wind- und schlagregendicht.

Wichtige Hinweise
Der seitliche Abziehstreifen darf erst nach ausreichender Erhärtung 
des Oberputzes (Endlage) entfernt werden! Der zu beklebende 
Untergrund muss eben, trocken, staub- und fettfrei, sowie frei von 
haftmindernden Rückständen sein. Nicht unter + 5° C Luft-, bzw. 
Untergrundtemperatur verarbeiten. Eine Lagerung von über 6 
Monaten ist zu vermeiden. Für die systemgerechte Abdichtung 
im Brüstungsbereich sind die Systemkomponenten gemäss Ver-
arbeitungshinweis „TRiOOSTOP Dichtsystem“ zu verwenden. Der 
Untergrund muss im Vorfeld mit TRiOOSTOP-Reiniger gereinigt und 
auf seine Eignung eigenverantwortlich überprüft werden (Haftzugs-
prüfung). Die jeweiligen Verarbeitungshinweise sind zu beachten. 
Auf eine ausreichende Blendrahmenüberdeckung gem. DIN 4108 
Beiblatt 2 ist zu achten.

Utilisation
Les profilés d’étanchéité à membrane pour enduit WDVS (bande 
adhésive en mousse verte) offrent une étanchéité durable aux pluies 
battantes et à l’air, conforme à la norme RAL, entre un élément de 
construction (par ex. fenêtre ou portes) et le corps d’un bâtiment, en 
association avec tous les systèmes composites d’isolation thermique 
courant avec enduit armé et crépi décoratif. Ils sont utilisables en 
extérieur sur des éléments de construction de petite et de grande 
taille, en plastique, en bois ou en alu, en tant que partie intégrante 
du système d’étanchéité TRIOOSTOP. L’absorption de mouvements 
est de 4 mm au minimum. Étanchéité des joints de profilés avec un 
matériau d’étanchéité adhésif adapté au système. Un maintien du 
montage est garanti jusqu’à la fin du montage grâce au couplage 
par bande adhésive à effet tridimensionnel. Après le montage, le 
désaccouplement est déclenché automatiquement par des mou-
vements importants (à partir de 4 mm environ) et l’étanchéité est 
ensuite garantie par la membrane.

Équipement
Profilé plastique autocollant en plusieurs parties avec une bande 
d'étanchéité en PE de couleur (verte, 3 x 5,5 mm) et une blanche 
(1 x 9 mm), bande d’évacuation latérale avec tige de fixation et 
bande adhésive contact (aide au montage), ainsi qu’une bande 
tissée de 12,5 cm de large (incorporation au système composite 
d'isolation thermique). La membrane protège la bande d’étanchéité 
en PE de couleur, aussi bien avant qu’après le désaccouplement, 
des rayons UV, et elle est durablement étanche à l’air et aux pluies 
battantes.

Remarques importantes
La bande d’évacuation latérale ne doit être retirée qu’à l’issue d’un 
durcissement suffisant de l’enduit de surface (couche finale) ! Le 
support à coller doit être plat, sec, dépourvu de poussière et de 
graisse, ainsi que de tous résidus en affectant l’adhérence. Ne pas 
travailler à une température d’air ou de support inférieure à +5 °C. 
Éviter un stockage de plus de 6 mois. Pour l’étanchéité adaptée au 
système dans la zone du garde-corps, les composants du système 
doivent être utilisés conformément aux consignes de traitement 
« Système d'étanchéité TRIOOSTOP ». Le support doit au préalable 
être nettoyé avec du détergent TRIOOSTOP et sa compatabilité 
doit être vérifiée de façon responsable (contrôle de l’adhérence). Il 
convient de respecter les différentes consignes de traitement. Veiller 
à un recouvrement suffisant du châssis dormant, conf. à la norme 
4108 addendum 2.
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AnputzDichtleisten WDVS RAIN Profilés d’étanchéité à membrane pour 
enduit WDVS RAIN  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/
Streifenlänge 
Profondeur de 
joints/ Long. de 
la bande

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m m 2.6 m
34011.031 10 x 2.6 weiss 

blanc
156 695.00 

748.52

34011.041 10 x 2.6 dunkelgrau ähnlich RAL 7016 
gris foncé similaire RAL 7016

156 725.00 
780.83

Werkstoff: Grundkörper: 
PVC, mittelschlagfest nach DIN 16941
WDVS-Gewebestreifen: schiebefestes, 
dimensionsstabiles und unverrottbares 
Glasgittergewebe mit alkalibeständiger 
Imprägnierung. Sichtbare Breite
12,5 cm, Maschenweite 4x4 mm. Reisskraft 
gem. ETAG 004 (50% der Festigkeit vom 
Anlieferungszustand) Kette mind. 1050 N/5 
cm, Schuss mind. 1150 N/5 cm, Flächenmasse 
mind. 160 g/m²
Abziehstreifen: PVC, mit Acrylat-Klebeband
Dichtband weiss (aussen): 
geschlossenzelliger Polyolefinschaum, 
1 x 9 mm, Raumgewicht 83 kg/m3, 
Diffusionswiderstandszahl µ = 2'100, sd-Wert 
nach EN ISO 12572 i.M. 4.7 m (kompl. 
AnputzDichtleiste)

Matériau: Corps de base: moyennement résistant aux 
chocs selon la norme DIN 16941
Bandes tissées WDVS: Tissu d’armature 
en fibre de verre résistant à la poussée, stable 
dimensionnellement et imputrescible, avec 
imprégnation résistante aux alcalis. Largeur 
visible 12,5 cm, taille des mailles 4 x 4 mm. 
Résistance à la déchirure conf. à la norme ETAG 
004 (50 % de la résistance au moment de la 
livraison) chaîne 1 050 N/5 cm au moins, aux 
impacts de balle 1 150 N/5 cm au moins, 
densité de surface 160 g/m² au moins
Bande d’évacuation: 
PVC, avec bande adhésive en acrylate
Bande d’étanchéité blanche (ext.):
mousse de polyoléfine à cellules fermées, 1 x 
9 mm, densité apparente 83 kg/m3, coeff. de 
résistance à la diffusion µ = 2 100, valeur sd 
selon EN ISO 12572 en moyenne 4,7 m (profilé 
d’étanchéité pour enduit complet)

Techn. Daten: Klebkraft: 
(Schälwiderstand) mind. 10 N/25 mm
DIN EN 1939
Bruchdehnung SKB grün: 
längs 275%, quer 335%, ISO 1926
Zugfestigkeit SKB grün: 
längs 755 kPa, quer 550 kPa
sd-Werte Schaumklebeband: innen 2.8 m, 
aussen 1.6 m nach DIN ISO 12572
Brandverhalten: 
Klasse E, DIN EN 13501-1:2007
geprüft gemäss DIN EN ISO 11925-2
Klebstoff: Acrylatcopolymer
Verarbeitungstemperatur: +5 bis +40°C
Temperaturbeständigkeit: -30 bis +80°C
Witterungsbeständigkeit: gut
Witterungsbeständigkeit: gut
Alterungsbeständigkeit: gut
Beständigkeit: gute Beständigkeit gegen 
schwache Säuren und Laugen, Pilzbefall
Qualität: Die Materialanforderungen gem. RAL 
GZ-716/1 werden erfüllt, das Produkt unterliegt 
einer ständigen Qualitätskontrolle

Fiche techn.: Force d’adhérence: 
(résistance au pelage) au moins 10 N/25 mm
DIN EN 1939
Allongement à la rupture bande 
adhésive verte: 
long. 275 %, transv. 335 %, ISO 1926
Résistance à la traction bande adhésive 
verte: long. 755 kPa, transv. 550 kPa
Valeurs sd de la bande adhésive en 
mousse: intérieur 2,8 m, extérieur 1,6 m, selon 
la norme DIN ISO 12572
Comportement au feu: 
classe E, DIN EN 13501-1:2007, contrôlé selon 
la norme DIN EN ISO 11925-2
Adhésif: copolymère d’acrylate
Température de traitement: +5 à +40°C
Résistance thermique: -30 à +80°C
Résistance aux intempéries: bonne
Résistance au vieillissement: bonne
Résistance: bonne résistance aux acides et 
soudes faibles, et aux champignons
Qualité: Les exigences du matériau selon la 
norme RAL GZ-716/1 sont remplies. Le produit 
est soumis à un contrôle qualité permanent.

weiss 
blanc

dunkelgrau (ähnlich RAL 7016) 
gris foncé (similaire RAL 7016)
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TRIOOO® RenovierungsDichtleisten
AIR und RAIN

Profilés d’étanchéité pour rénovation 
AIR et RAIN TRIOOO®

Anwendung
RenovierungsDichtleiste RENOair für innen (rotes SKB) und Reno-
vierungsDichtleiste RENOrain für aussen (grünes SKB) bieten eine 
dauerhafte, innen luft- und aussen schlagregendichte Abdichtung 
zwischen Bauelement (z.B. Fenster oder Türe) und Wandbildner 
(z.B. Verputz oder Beton). Auf Bauelemente aus Kunststoff, Holz 
oder Alu bis zu einer Elementlänge von max. 7,50 m, bzw. wetter-
seitig auf dunklen Alu-Elementen bis max. 5,00 m anwendbar. Ab-
dichtung zum Wandbildner mit systemzugehörigem KlebeDichtstoff.

Ausstattung
Einteilige Kunststoffleiste mit farbigen (rot/grün) PE-Dichtband 
(3 x 9 mm) und flexibler Dichtstoffflanke.

Vorteile
- Keine Verputzarbeiten erforderlich
- Ansprechende Optik
- Verschiedene Dekore
- Dauerhafte Funktion
- Komplettes System
- Geprüft nach DIN EN

Wichtige Hinweise
Der zu beklebende Untergrund muss eben, trocken, staub- und 
fettfrei, sowie frei von haftmindernden Rückständen sein. Der 
Untergrund muss im Vorfeld auf seine Eignung eigenverantwortlich 
überprüft werden (Haftzugsprüfung). Die jeweiligen Verarbeitungs-
hinweise sind zu beachten.

Utilisation
Les profilés d’étanchéité pour rénovation RENOair pour l’intérieur 
(bande adhésive rouge) et les profilés d’étanchéité pour rénova-
tion RENOrain pour l’extérieur (bande adhésive verte) offrent une 
étanchéité durable aux pluies battantes à l'extérieur et à l’air à l’in-
térieur, entre un élément de construction (par ex. fenêtre ou portes) 
et une matière formatrice de paroi (par ex. enduits ou béton). 
Utilisable sur des éléments de construction en plastique, bois ou alu, 
jusqu’à une longueur d’éléments de 7,50 m max. ou, sur la face 
exposée aux intempéries, sur des éléments en alu foncés jusqu’à 
5,00 m max. Étanchéité de la matière formatrice de paroi avec un 
matériau d’étanchéité adhésif adapté au système.

Équipement
Profilé plastique en une seule pièce avec bande d’étanchéité en PE 
(3 x 9 mm) de couleur (rouge/verte) et flanc d’étanchéité flexible.

Avantages
- Aucune activité d’enduit nécessaire
- Aspect visuel agréable
- Différents décors
- Fonction durable
- Système complet
- Contrôle conforme à la norme DIN EN

Remarques importantes
Le support à coller doit être plat, sec, dépourvu de poussière et 
de graisse, ainsi que de tous résidus en affectant l’adhérence. La 
compatibilité du support doit être vérifiée au préalable de façon 
responsable (contrôle de l’adhérence). Il convient de respecter les 
différentes consignes de traitement.
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RenovierungsDichtleisten AIR Profilés d’étanchéité pour rénovation AIR  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/
Streifenlänge 
Profondeur de 
joints/ Long. de 
la bande

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m m 2.5 m
34020.001 20 x 2.5 Weiss 

Blanc
100 399.00 

429.72

34020.011 20 x 2.5 Golden Oak 100 840.00 
904.68

34020.021 20 x 2.5 Mahagoni 
Acajou

100 840.00 
904.68

34020.031 20 x 2.5 Nussbaum 
Noyer

100 840.00 
904.68

34020.041 20 x 2.5 Braun Dekor 
Marron décor

100 840.00 
904.68

34020.101 25 x 2.5 Weiss 
Blanc

100 420.00 
452.34

34020.111 25 x 2.5 Golden Oak 100 875.00 
942.38

34020.121 25 x 2.5 Mahagoni 
Acajou

100 875.00 
942.38

34020.131 25 x 2.5 Nussbaum 
Noyer

100 875.00 
942.38

34020.141 25 x 2.5 Braun Dekor 
Marron décor

100 875.00 
942.38

34020.201 30 x 2.5 Weiss 
Blanc

100 440.00 
473.88

34020.211 30 x 2.5 Golden Oak 100 920.00 
990.84

34020.221 30 x 2.5 Mahagoni 
Acajou

100 920.00 
990.84

34020.231 30 x 2.5 Nussbaum 
Noyer

100 920.00 
990.84

34020.241 30 x 2.5 Braun Dekor 
Marron décor

100 920.00 
990.84

Werkstoff: Grundkörper: 
PVC, mittelschlagfest nach DIN 16941
Oberflächen: PVC weiss, div. Standarddekore 
(foliert)
Dichtstoffflanke: weich-PVC (TPE)
Dichtband: geschlossenzelliger 
Polyolefinschaum

Matériau: Corps de base: moyennement résistant aux 
chocs selon la norme DIN 16941
Surface: PVC blanc, diff. décors standard 
(pelliculés)
Flanc d’étanchéité: PVC souple (TPE)
Bande d'étanchéité: mousse de polyoléfine à 
cellules fermées

Techn. Daten: Klebkraft: 
(Schälwiderstand) mind. 10 N/25 mm
DIN EN 1939
Bruchdehnung SKB: 
längs 210%, quer 240%, ISO 1926
Zugfestigkeit SKB: 
längs 580 kPa, quer 395 kPa
sd-Werte Schaumklebeband: 
innen 2.8 m, nach DIN ISO 12572, Prüfbed.A 
(Drycup)
Brandverhalten: insgesamt B2
Klebstoff: Acrylatcopolymer
Verarbeitungstemperatur: +5 bis +40°C
Temperaturbeständigkeit: -30 bis +80°C
Witterungsbeständigkeit: gut
Alterungsbeständigkeit: gut
Beständigkeit: gute Beständigkeit gegen 
schwache Säuren und Laugen, Pilzbefall
Qualität: Die Materialanforderungen gem. RAL 
GZ-716/1 werden erfüllt, das Produkt unterliegt 
einer ständigen Qualitätskontrolle

Fiche techn.: Force d’adhérence: 
(résistance au pelage) au moins 10 N/25 mm
DIN EN 1939
Allongement à la rupture bande 
adhésive: 
long. 210 %, transv. 240 %, ISO 1926
Résistance à la traction bande adhésive: 
long. 580 kPa, transv. 395 kPa
Valeurs sd de la bande adhésive en 
mousse: intérieur 2,8 m, selon la norme DIN 
ISO 12572, A (Drycup)
Comportement au feu: au total B2
Adhésif: copolymère d’acrylate
Température de traitement: +5 à +40°C
Résistance thermique: -30 à +80°C
Résistance aux intempéries: bonne
Résistance au vieillissement: bonne
Résistance: bonne résistance aux acides et 
soudes faibles, et aux champignons
Qualité: Les exigences du matériau selon la 
norme RAL GZ-716/1 sont remplies. Le produit 
est soumis à un contrôle qualité permanent.
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RenovierungsDichtleisten RAIN Profilés d’étanchéité pour rénovation 
RAIN  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/
Streifenlänge 
Profondeur de 
joints/ Long. de 
la bande

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m m 2.5 m
34021.001 20 x 2.5 Weiss 

Blanc
100 399.00 

429.72

34021.011 20 x 2.5 Golden Oak 100 840.00 
904.68

34021.021 20 x 2.5 Mahagoni 
Acajou

100 840.00 
904.68

34021.031 20 x 2.5 Nussbaum 
Noyer

100 840.00 
904.68

34021.041 20 x 2.5 Braun Dekor 
Marron décor

100 840.00 
904.68

34021.201 30 x 2.5 Weiss 
Blanc

100 440.00 
473.88

34021.211 30 x 2.5 Golden Oak 100 920.00 
990.84

34021.221 30 x 2.5 Mahagoni 
Acajou

100 920.00 
990.84

34021.231 30 x 2.5 Nussbaum 
Noyer

100 920.00 
990.84

34021.241 30 x 2.5 Braun Dekor 
Marron décor

100 920.00 
990.84

34021.251 30 x 2.5 Anthrazit Grau 
Gris anthracite

100 920.00 
990.84

34021.261 30 x 2.5 Standard Grau 
Gris standard

100 920.00 
990.84

Werkstoff: Grundkörper: 
PVC, mittelschlagfest nach DIN 16941
Oberflächen: PVC weiss, div. Standarddekore 
(foliert)
Dichtstoffflanke: weich-PVC (TPE)
Dichtband: geschlossenzelliger 
Polyolefinschaum

Matériau: Corps de base: moyennement résistant aux 
chocs selon la norme DIN 16941
Surface: PVC blanc, diff. décors standard 
(pelliculés)
Flanc d’étanchéité: PVC souple (TPE)
Bande d'étanchéité: mousse de polyoléfine à 
cellules fermées

Techn. Daten: Klebkraft: 
(Schälwiderstand) mind. 10 N/25 mm
DIN EN 1939
Bruchdehnung SKB: 
längs 275%, quer 335%, ISO 1926
Zugfestigkeit SKB: 
längs 755 kPa, quer 550 kPa
sd-Werte Schaumklebeband: 
aussen 1.6 m, nach DIN ISO 12572, Prüfbed.A 
(Drycup)
Brandverhalten: insgesamt B2
Klebstoff: Acrylatcopolymer
Verarbeitungstemperatur: +5 bis +40°C
Temperaturbeständigkeit: -30 bis +80°C
Witterungsbeständigkeit: gut
Alterungsbeständigkeit: gut
Beständigkeit: gute Beständigkeit gegen 
schwache Säuren und Laugen, Pilzbefall
Qualität: Die Materialanforderungen gem. RAL 
GZ-716/1 werden erfüllt, das Produkt unterliegt 
einer ständigen Qualitätskontrolle

Fiche techn.: Force d’adhérence: (résistance au pelage) au 
moins 10 N/25 mm
DIN EN 1939
Allongement à la rupture bande 
adhésive: long. 275%, transv. 335%, ISO 
1926
Résistance à la traction bande adhésive: 
long. 755 kPa, transv. 550 kPa
Valeurs sd de la bande adhésive en 
mousse: extérieur 1,6 m, selon la norme DIN 
ISO 12572, A (Drycup)
Comportement au feu: au total B2
Adhésif: copolymère d’acrylate
Température de traitement: +5 à +40°C
Résistance thermique: -30 à +80°C
Résistance aux intempéries: bonne
Résistance au vieillissement: bonne
Résistance: bonne résistance aux acides et 
soudes faibles, et aux champignons
Qualité: Les exigences du matériau selon la 
norme RAL GZ-716/1 sont remplies. Le produit 
est soumis à un contrôle qualité permanent.
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TRIOOO® Reiniger Détergent TRIOOO®

Anwendung
Der TRIOOO® Reiniger ist ein spezielles, flüssiges und geruchsneu-
trales Reinigungsmittel zur Erzielung einer verbesserten Anhaftung 
der Anputz-, AnputzDicht- und RenovierungsDichtleisten auf Fenster- 
und Türelementen aus PVC, Aluminium und Holz. Reiniger kurz vor 
dem Aufkleben der Dichtleisten sparsam auf den zu beklebenden 
Blendrahmen aufsprühen, mit einem sauberen Tuch verteilen und 
sofort rückstandsfrei abwischen. Reiniger nicht verdünnen, frostfrei 
lagern und vor Sonneneinstrahlung schützen.

Utilisation
Le détergent TRIOOO® est un détergent liquide spécial sans odeur 
permettant d’améliorer l’adhérence des profilés d’étanchéité pour 
enduit et pour rénovation sur des éléments de fenêtres et de portes 
en PVC, aluminium ou bois. Pulvériser le détergent avec parcimmo-
nie sur le châssis dormant à coller juste avant d’y coller le profilé 
d’étanchéité, le répartir avec un chiffon propre et essuyer immé-
diatement pour éliminer les résidus. Ne pas diluer le détergent, le 
stocker à l’abri du gel et le protéger des rayons du soleil.

Reiniger Détergent  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Gebinde 
bidon 1 Stk/pc

34080.001 500 12 16.50 
17.77

Werkstoff: Inhaltsstoffe: Lösung von anionische Tensiden, 
Butylglykol und Komplexbildner in Wasser. 
Biologisch abbaubar.
< 5% anionische Tenside
< 5% nichtanionische Tenside
< 5% Phosphate
< 5% Phosphonate
< 5% NTA

Matériau: Composants: Dissolution de tensides 
anioniques, de butylglycol et d’agents 
complexants dans de l’eau. Biodégradable.
< 5% de tensides anioniques
< 5% de tensides non-anioniques
< 5% de phosphate
< 5% de phosphonate
< 5% de NTA

Techn. Daten: pH-Wert: 8 (bei 20°C)
UBA-Nr.: 0668 0025
Kennzeichnung: Das Produkt ist nach 
EG-Richtlinien oder den jeweiligen nationalen 
Gesetzen nicht kennzeichnungspflichtig
Qualität: Das Produkt unterliegt einer ständigen 
Qualitätskontrolle

Fiche techn.: Valeur pH: 8 (à 20°C)
N° UBA: 0668 0025
Identification: Le produit n’est pas soumis à 
une obligation d’identification par les directives 
CE ou les différentes lois nationales
Qualität: Le produit est soumis à un contrôle 
qualité permanent
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TRIOOO® Klebedichtstoff Mastic d'étanchéité adhésif TRIOOO®

Anwendung
Neutral vernetzender, silikonfreier 1-Komponenten Hybrid-Dichtstoff 
für die Abdichtung der Schnitt- und Stossfugen der AnputzDicht- und 
Renovierungs-Dichtleisten im Innen- und Aussenbereich, für die An-
dichtung der Anschlussfugen im Bereich der Dichtstoffflanke bei den 
RenovierungsDichtleisten, sowie für die Verklebung der Dichtfolien 
AIR/RAIN zum Baukörper. Zusätzlich ist der KlebeDichtstoff für 
Dehnungs- und Stossfugen im Fertigbetonbau geeignet. Da dieses 
Produkt absolut silikonfrei ist, kann es in Bereichen der Lackier- und 
Pulverbeschichtungen eingesetzt werdenden. Voraussetzung für ein-
wandfreie  Dichtungsarbeiten ist die richtige Fugendimensionierung 
gemäss der DIN 18540. Berührungskontakt mit bitumenhaltigen 
und weichmacherabgebenden Materialien, wie z.B. Butyl, EPDM, 
Neopren, Isolier- und Schwarzanstrich etc. vermeiden.

Eigenschaften
KlebeDichtstoff ist geruchsneutral, nahezu schwundfrei aushärtend, 
sprühwasserbeständig und absolut witterungsbeständig und zeigt 
hervorragende Haftung auf nahezu allen Untergründen (auch auf 
feuchten Untergründen), die im Bauhandwerk angetroffen werden 
(ausser Naturstein). Der KlebeDichtstof ist anstrichverträglich im Sin-
ne der DIN 52452 Teil 4. Aufgrund der Vielfalt der auf dem Markt 
befindlichen Lacke und Anstrichmittel empfehlen wir Vorversuche. 
Auf Grund der elastischen Eigenschaften des Materials sollte der 
Dichtstoff grundsätzlich nicht vollflächig überstrichen werden. Der 
Dichtstoff sollte, wenn möglich, an den Anstrich angepasst werden. 
Frostfrei lagern und vor Sonneneinstrahlung schützen. Durch Um-
welteinflüsse (z.B. hohe Temperatur, UV-Belastung, Chemikalienein-
flüsse wie Dämpfe etc.) können die Farben beeinträchtigt werden, 
was jedoch keine negativen Auswirkungen auf die Produkteigen-
schaften hat.

Utilisation
Mastic d’étanchéité hybride monocomposant sans silicone à réticu-
lation neutre, pour l’étanchéité des joints de découpe et des joints 
en about des profilés d’étanchéité pour enduit et rénovation à l’in-
térieur et à l’extérieur, pour l’étanchéité des joints de raccordement 
dans la zone des flancs d’étanchéité dans le cas de profilés d’étan-
chéité de rénovation, ainsi que pour le collage des films étanches 
AIR/RAIN sur le corps de bâtiment. De plus, le mastic d’étanchéité 
adhésif convient pour les joints de dilatation et les joints en about 
sur des constructions en béton fini. Ce produit étant absolument 
exempt de silicone, il peut être utilisé dans les zones de revêtement 
peint ou de revêtement par poudrage. La condition préalable pour 
des travaux d’étanchéité impeccables est le dimensionnement 
correct des joints conformément à la norme DIN 18540. Éviter tout 
contact avec des matériaux bitumineux et plastifiants, comme par 
ex. du butyl, de l’EPDM, du néoprène, de la peinture isolante ou de 
la peinture noire, etc.

Caractéristiques
Le mastic d’étanchéité adhésif est sans odeur, durcit presque sans 
évanouissements, résiste à la condensation et résiste parfaitement 
aux intempéries. De plus, il présente une adhérence exceptionnelle 
sur presque tous les supports (même sur supports humides) courants 
dans le secteur de la construction (sauf la pierre naturelle). Le mastic 
d’étanchéité adhésif est compatible aux peintures au sens de la 
norme DIN 52452 partie 4. EN raison de la multitude de peintures 
et de revêtements disponibles sur le marché, nous vous recomman-
dons de procéder à des essais préalables. En raison des propriétés 
élastiques du matériau, le mastic d’étanchéité ne doit en principe 
pas être recouvert sur toute la surface. Le matériau d’étanchéité 
doit, si possible, être adapté à la peinture. Conserver à l’abri 
du gel et protéger des rayons du soleil. En raison des influences 
environnementales (par ex. température élevée, rayonnement 
UV, influences chimiques, comme des vapeurs, etc.), les couleurs 
peuvent être altérées, ce qui n'a toutefois aucune influence négative 
sur les caractéristiques du produit.
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Klebedichtstoff Mastic d'étanchéité adhésif  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Gebinde 
bidon 1 Stk/pc

34060.001 310 6 17.50 
18.85

Werkstoff: Basis: 
Hybriddichtstoff – silanterminiertes Polymer
Farbe: weiss

Matériau: Base: mastic d’étanchéité hybride, polymère à 
terminaison silane
Couleur: blanc

Techn. Daten: Shore-A-Härte: 25 +/- 5 (DIN 53505)
Rückstellvermögen: >70 % (DIN 52458)
Zul. Fugenbewegung: ca. 25 %
Temperaturbeständigkeit: 
- 40° C bis +90° C
Dichte: 1,45 g/cm³ (DIN 52451)
Konsistenz: standfest (DIN EN 27390)
E-Modul 　100: < 0,4 N/mm2

Verarbeitungstemperatur: 
+5°C bis +35°C
Durchhärtung: 10 x 10 mm Fuge in ~5 Tage 
bei +20°C/ 50 % RLF
Lagerzeit: 12 Monate in Originalverpackung, 
kühl und trocken

Fiche techn.: Dureté Shore A : 25 +/- 5 (DIN 53505)
Module de résilience : >70 % (DIN 52458)
Mouvement de joints autorisé: ca. 25 %
Résistance thermique t: 
- 40° C à +90° C
Densité: 1,45 g/cm³ (DIN 52451)
Consistance: solide (DIN EN 27390)
module E 　100: < 0,4 N/mm2

Température de traitement: 
+5°C à +35°C
Dureté à cœur: joint de 10 x 10 mm en 5 
jours ~à +20 °C / 50 % Hum. rel.
Durée de stockage: 12 mois dans 
l’emballage d’origine, au frais et au sec
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TRIOOO® Dichtfolie AIR 
mit Aluband und Selbstklebestreifen

Film d’étanchéité TRIOOO® AIR avec bande 
alu et bande autocollante

Die Dichtfolie AIR gewährleistet in Verbindung mit der System-
komponente KlebeDichtstoff eine luftdichte Ausbildung der inneren 
Anschlussfuge zwischen Brüstungsabschluss und Bauelement (z.B. 
Fenster oder Aussentüre). Aluband mit beidseitiger Vlieskaschierung 
(sd-Wert über 100m). Die Anforderungen gem. DIN 4108, DIN 
18355, EnEV und Leitfaden zur Montage der RAL-Gütegemeinschaft 
Fenster und Haustüren werden erfüllt.

Anwendung
Dauerhafte luftdichte Abdichtung, als Bestandteil des TRiOOSTOP 
Dichtsystems, zwischen Bauelement (z.B. Fenster oder Türe) und 
Brüstung, bzw. Boden (z.B. Mauerwerk oder Beton). Verklebung 
zum Bauelement (Sohlbankprofil) mittels Selbstklebestreifen. Verkle-
bung zur Brüstung mittels systemzugehörigen KlebeDichtstoff.

Wichtige Hinweise
Der zu beklebende Untergrund muss eben, trocken, staub- und 
fettfrei, sowie frei von haftmindernden Rückstanden sein. Der 
Untergrund muss im Vorfeld auf seine Eignung eigenverantwortlich 
überprüft werden (Haftzugsprüfung). Die jeweiligen Verarbeitungs-
hinweise sind zu beachten.

Le film d’étanchéité AIR garantit, en association avec les compo-
sants du système de matériau d’étanchéité adhésif, une formation 
étanche à l’air du joint de raccordement intérieur entre la terminai-
son du garde-corps et l'élément de construction (par ex. fenêtre ou 
porte extérieure). Bande alu avec doublage non-tissé sur les deux 
faces (valeur sd supérieure à 100 m). Les exigences des normes 
DIN 4108, DIN 18355, EnEV et du guide de montage de la 
communauté de biens RAL pour Fenêtres et portes de maison sont 
satisfaites.

Utilisation
Étanchéité à l’air durable, en tant que partie intégrante du système 
d’étanchéité TRIOOSTOP, entre un élément de construction (par ex. 
fenêtre ou porte) et un garde-corps, ou au sol (par ex. maçonnerie 
ou béton). Collage avec l’élément de construction (profilé d’appui) 
au moyen de bandes autocollantes. Collage avec le garde-corps au 
moyen du matériau d’étanchéité adhésif associé au système.

Remarques importantes
Le support à coller doit être plat, sec, dépourvu de poussière et 
de graisse, ainsi que de tous résidus en affectant l’adhérence. La 
compatibilité du support doit être vérifiée au préalable de façon 
responsable (contrôle de l’adhérence). Il convient de respecter les 
différentes consignes de traitement.

Dichtfolie AIR mit Aluband und SK Film d’étanchéité AIR avec bande alu et 
bande autocollante  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

34070.001 100 x 25 3 58.00 
62.47

Werkstoff: 3-lagiger PES-Alu-PES Verbund mit 
Selbstklebestreifen

Matériau: composite trois couches PES-Alu-PES avec bande 
autocollante

Techn. Daten: Farbe: hellgrau
Gewicht: 130.45 g/m2, EN 29073-1
Temperaturbeständigkeit:
–40°C bis +80°C
Reissfestigkeit: 
- längs ~459 N/5 cm, EN 12311-1
- quer ~367 N/5 cm, EN 12311-1
Reissdehnung:
- längs: 69%, EN 12311-1
- quer: 69%, EN 12311-1
WDD äquivalente Luftschichtdicke: 
DIN 52815, 1500 m (sd-Wert)
Brandverhalten: B2, DIN 4102
Freibewitterung: keine Aussenanwendung

Fiche techn.: Couleur: gris clair
Poidst: 130,45 g/m2, EN 29073-1
Résistance thermique:
–40°C à +80°C
Résistance à la déchirure: 
- longitudinale ~459 N/5 cm, EN 12311-1
- transversale ~367 N/5 cm, EN 12311-1
Allongement à la déchirure:
- longitudinale : 69 %, EN 12311-1
- transversale : 69 %, EN 12311-1
Valeur WDD d’épaisseur d’air de la 
couche équivalente: 
DIN 52815, 1500 m (valeur sd)
Comportement au feu: B2, DIN 4102
Essai de corrosion atmosphérique: 
aucune application extérieure
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TEGUBAND® Dichtfolie Rain mit SK Film d’étanchéité RAIN avec bande 
autocollante TEGUBAND®

Dampfdiffusionsoffene, winddichte, wasserabstossende PP Verbund-
folie für Anschlussfugen zwischen Fensterrahmen, Türen, Paneelen 
und Baukörper. Einseitig mit 19 mm Selbstklebestreifen als Monta-
gehilfe ausgerüstet. Grundsatz: Aussen offener als Innen!

Anwendung
TEGUBAND® PP-SK auf die vorgesehene Länge mit 5-10 cm Über-
lappungsstreifen ablängen für die direkte Montage an Fenster- oder 
Türrahmen. Montage auf dem angrenzenden Bauteil mittels system-
zugehörigen KlebeDichtstoff.

Wichtige Hinweise
Der zu beklebende Untergrund muss eben, trocken, staub- und 
fettfrei, sowie frei von haftmindernden Rückstanden sein. Der 
Untergrund muss im Vorfeld auf seine Eignung eigenverantwortlich 
überprüft werden (Haftzugsprüfung). Die jeweiligen Verarbeitungs-
hinweise sind zu beachten.

Film composite PP ouvert à la diffusion de vapeur, résistant au vent 
et hydrofuge, pour joints de raccordement entre des châssis de 
fenêtre, des portes, des panneaux et le corps d’un bâtiment. Équipé 
sur une face d’une bande autocollante de 19 mm comme aide au 
montage. Principe : extérieur plus ouvert que l’intérieur !

Utilisation
Couper TEGUBAND® PP-SK à la longueur prévue avec une bande 
de chevauchement de 5-10 cm pour le montage direct sur un châs-
sis de fenêtre ou de porte. Montage sur l’élément de construction 
limitrophe à l’aide d’un matériau d’étanchéité adhésif associé au 
système.

Remarques importantes
Le support à coller doit être plat, sec, dépourvu de poussière et 
de graisse, ainsi que de tous résidus en affectant l’adhérence. La 
compatibilité du support doit être vérifiée au préalable de façon 
responsable (contrôle de l’adhérence). Il convient de respecter les 
différentes consignes de traitement.

Dichtfolie RAIN  mit SK-Streifen Film d’étanchéité RAIN avec bande 
autocollante  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30153.002 100 x 50 5 95.50 
102.85

Werkstoff: 3-lagiger PP-Vliesverbund mit integrierter 
Funktionsmembrane
Klebstoff: Modifiziertes Acrylat

Matériau: composite non-tissé PP 3 couches avec 
membrane fonctionnelle intégrée
Adhésif: acrylate modifié

Techn. Daten: Farbe: anthrazit (aussen)/weiss
Gewicht: 130 g/m2

Temperaturbeständigkeit:
–40°C bis +80°C
Reissfestigkeit: 
- längs ~210 N/5 cm, EN 12311-1
- quer ~150 N/5 cm, EN 12311-1
Reissdehnung:
- längs: 45%, EN 12311-1
- quer: 55%, EN 12311-1
Nagelausreissfestigkeit:
- längs: 230 N, EN 12310-1
- quer: 280 N, EN 12310-1
Wasserdampfdurchlässigkeit:
> 800 g/m2 d gem. ASTMF-1249-90
Wasserdichtheit:
 W1 > 200 hPa class, EN 13111
Sd-Wert: ~0,05 m, EN 1931
Selbstklebestreifen: 19 mm
Klebkraft: AFERA 4001 >25 N/25 mm
Brandverhalten: B2, DIN 4102
Freibewitterung: bis 3 Monate

Fiche techn.: Couleur: anthracite (extérieur)/blanc
Poids: 130 g/m2

Résistance thermique:
–40°C à +80°C
Résistance à la déchirure: 
- longitudinale ~210 N/5 cm, EN 12311-1
- transversale ~150 N/5 cm, EN 12311-1
Allongement à la déchirure:
- longitudinale: 45%, EN 12311-1
- transversale: 55%, EN 12311-1
Résistance à l’arrachement avec l’ongle:
- longitudinale: 230 N, EN 12310-1
- transversale: 280 N, EN 12310-1
Imperméabilité à la vapeur d’eau:
> 800 g/m2 d conf. à la norme ASTMF-1249-90
Étanchéité à l’eau:
classe W1 > 200 hPa, EN 13111
Valeur Sd: ~0,05 m, EN 1931
Bande autocollante: 19 mm
Force d’adhérence: 
AFERA 4001 >25 N/25 mm
Comportement au feu: B2, DIN 4102
Essai de corrosion atmosphérique: 
jusqu’à 3 mois
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Fugendichtband BG1 RAIN Bande d'étanchéité BG1 RAIN

Anwendung
Das an der Fugenflanke grün eingefärbte Fugendichtband RAIN ist 
ein vorkomprimiertes BG1 Fugendichtungsband aus imprägniertem 
Schaumstoff. Es dient zur Primärabdichtung bei direkt bewitterten 
Fugen und Anschlüssen. Durch die sichere Abdichtung wird die 
Werterhaltung der Bausubstanz erzielt.
 
- Fensterbau, Innenausbau
- Fassadenbau (auch Naturstein)
- WDVS, Fachwerkbau
- Holz-, Massiv-, Trocken- und Metallbau
- Fertigbau, Containerbau, Lärmschutzbau, Dachbau

Wichtige Hinweise
Der zu beklebende Untergrund muss eben, trocken, staub- und 
fettfrei, sowie frei von haftmindernden Rückständen sein. Der 
Untergrund muss im Vorfeld auf seine Eignung eigenverantwortlich 
überprüft werden (Haftzugsprüfung). Die jeweiligen Verarbeitungs-
hinweise sind zu beachten.

Utilisation
La partie teintée en vert sur le flanc de la bande d’étanchéité RAIN 
est un une bande d’étanchéité en mousse imprégnée. Cela sert 
comme étanchement primaire vers les raccordements directement 
exposés aux intempéries. La préservation de la valeur de la subs-
tance du bâtiment est atteinte grâce à cet étanchement sûr.
 
- Construction de fenêtre, Construction intérieure
- Construction de façades (aussi à base de pierre naturelle)
- WDVS, construction de colombage
- Construction en bois, construction massive, construction métallique
- Construction en préfabriqué, construction de container, construc-
tion antibruit, construction de toiture

Remarques importantes
Le support à coller doit être plat, sec, dépourvu de poussière et 
de graisse, ainsi que de tous résidus en affectant l’adhérence. La 
compatibilité du support doit être vérifiée au préalable de façon 
responsable (contrôle de l’adhérence). Il convient de respecter les 
différentes consignes de traitement.

Fugendichtband BG1 RAIN Bande d'étanchéité BG1 RAIN  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Fugentiefe/Rollenlänge 
Profondeur de joints/ 
Long. de rouleau

Für Fugen 
Pour joint

VE 
UV

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm x m mm m 1 m
34050.001 20 x 20 1...2 120 135.00 

145.40

34050.011 20 x 5,6 5...12 33,6 385.00 
414.65

34050.021 25 x 2,6 11...25 13 950.00 
1023.15

Werkstoff: Polyurethan-Weichschaumstoff Matériau: Mousse de polyuréthane souple
Techn. Daten: Farbe: grau mit Seitenkennzeichnung grün

Baustoffklasse:
B1, schwerentflammbar gem. DIN 4102
Wärmeleitfähigkeit:
≤ 0,054 W/m * k gem. DIN 52 612
Wasserdampfdiffusion, Sd-Wert:
≤ 0,5 m bei 50 mm Breite
Temperaturbeständigkeit: 
–30° bis +90 °C
Fugendurchlasskoeffizient, a-Wert:
a ≤ 1,0 m³/[h * m * (daPa)n]
gem. DIN 18 542
Lichtdichtheit:
a ≤ 1,0 m³/[h * m * (daPa)2/3]
gem. DIN 18 542
Witterungsbeständigkeit:
Forderungen erfüllt gem. DIN 18 542
Eingruppierung: BG1 gem. DIN 18 542
Schlagregendichtheit:
Forderungen erfüllt bis 600 Pa für den 
angegebenen Einsatzbereich, gem. EN 1027
Verträglichkeit mit anderen Baustoffen:
Forderungen für den angegebenen 
Einsatzbereich erfüllt, gem. DIN 18 542
Lagerzeit: 2 Jahre ab Produktionsdatum
Lagertemperatur: +1° bis +20°C

Fiche techn.: Couleur: gris, vert sur le flanc
Classe d'incendie:
B1, difficilement inflammable selon DIN 4102
Conductivité thermique:
≤ 0,054 W/m * k selon DIN 52 612
Diffusion de vapeur d’eau, valeur-Sd:
≤ 0,5 m pour une largeur de 50 mm
Résistance aux temp.: 
–30° à +90 °C
Coefficient de transmission des joints,
valeur a:
a ≤ 1,0 m³/[h * m * (daPa)n]
selon DIN 18 542
Étanchéité à la lumière:
a ≤ 1,0 m³/[h * m * (daPa)2/3]
selon DIN 18 542
Résistance aux intempéries:
Exigence satisfaite selon DIN 18 542
Classification: BG1 selon DIN 18 542
Étanchéité à la pluie battante:
Exigence satisfaite jusqu’à 600 Pa pour la plage 
d’utilisation indiquée, selon EN 1027
Compatibilité avec les autres matériaux 
de construction:
Exigence satisfaite pour la plage d’utilisation 
indiquée selon DIN 18 542
Durée de stockage:
2 ans à compter de la date de production
Température de stockage: +1° à +20°C
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TRIOOO® Montage-Zubehör Accessoires de montage TRIOOO®

Montageroller Rouleau de montage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

34080.020 6 21.50 
23.16

Der Montageroller ermöglicht ein gleichmässiges und effektives 
Montieren der AnputzDichtleisten auf den Blendrahmen. Stabile 
Ausführung in Metall mit Holzgriff. Für Rechts- und Linkshänder 
geeignet.

Le rouleau de montage permet un montage régulier et efficace 
des profilés d’étanchéité pour enduit sur le châssis dormant. 
Exécution stable en métal avec poignée en bois. Pour gauchers 
et droitiers.

Gehrungsschere mit Wechselklinge Cisaille à onglet
avec lames interchangeables  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

34080.010 1 79.00 
85.08

Die Profi-Gehrungsschere mit 50 mm Schnittlänge und schnell 
auswechselbarer Standard-Trapezklinge. Diese Schere ermöglicht 
ein sehr einfaches Auswechseln von Trapezklingen, so dass ein 
Nachschärfen der Klingen nicht mehr nötig ist.
Gewicht: ca. 400 g.

La cisaille à onglet professionnelle avec une longueur de coupe 
de 50 mm et une lame trapézoïdale standard rapidement inter-
changeable. Cette cisaille permet un remplacement extrêmement 
simple de la lame trapézoïdale, de telle sorte qu’il n’est plus 
nécessaire d’aiguiser la lame par la suite. Poids: env. 400 g.

Ersatzklingen-Set für Gehrungsschere Kit de lames de remplacement
pour les cisailles à onglet  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

34080.011 10 10.70 
11.52

Ersatzklingen-Spender à 10 Stück. Distributeur de lames de rechange de 10 pièces
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Profile für den Innenputz Profilé pour l’enduit intérieur

Kantenprofil Innenputz Épaisseur de l’enduit  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longueur

Breite 
Largeur

Putzdicke 
Ep. de 
l'enduit

VE 
UV

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

cm mm mm m 1 m
34030.121 250 50 9 37.5 (15 Profile) 2.50 

2.69

Werkstoff: Stahl verzinkt Matériau: Acier galvanisé
Für unterschiedliche Putzdicken, zum Beispiel im Leibungsbereich.
Durch seitliches Verschieben können unterschiedliche Putzdicken 
der Laibung zur Wandfläche ermöglicht werden. Anschluss von 
Putz an Gipskarton ebenfalls möglich.

Pour diverses épaisseurs d’enduit, par exemple dans le domaine 
des intrados.
Il est possible par un décalage latéral d’obtenir différentes 
épaisseurs d’enduit par rapport à la surface murale. Le raccord 
de l’enduit au placoplâtre est également possible.

Abschlussprofil Innenputz Profilé de bordure  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longueur

Breite 
Largeur

Putzdicke 
Ep. de 
l'enduit

VE 
UV

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

cm mm mm m 1 m
34030.122 250 28 6 62.5 (25 Profile) 2.15 

2.32

Werkstoff: Stahl verzinkt Matériau: Acier galvanisé
Putzabschlussprofil aus Stahl verzinkt für Innenputz 6 mm zur 
exakten Herstellung von Putzabschlüssen.

Profilé de bordure d’enduit en acier galvanisé pour enduit inté-
rieur 6 mm pour la formation exacte de bordures d’enduits.
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Schutzmasken Masques de protection

Einweg Schutzmasken Masques de protection

Einweg Schutzmasken
17 x 9.5 cm

Masques de protection
17 x 9.5 cm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Einzelbox 
Boxe simple

Karton 
Carton

Preis/ Box 
Prix/Box

EAN Code 
Code EAN

1 Box
35001.101 blau/weiss 

bleu/blanc
50 Masken 
50 masques

32 Boxen = 1'600 Masken 
32 boxes = 1'600 masques

15.90 
17.12

Lieferform: Masken in Einzelboxen aus Karton à 50 Stück Présentation: Masques dans des boîtes individuelles en carton 
de 50 pièces

 
- YY 0469-2011
- BACTERIAL FILTRATION EFFICIENCY
 BFE ≥ 95%
- 3-lagige Schutzmasken
- Einwegmasken
- mit Gummizug
- mt Nasenbügel für eine bessere Passform
- schützt Ihr Umfeld
- Abmessung: 17 x 9.5 cm

 
- YY 0469-2011
- BACTERIAL FILTRATION EFFICIENCY
 BFE ≥ 95%
- Masques de protection à 3 couches
- usage unique – non réutilisable
- avec bande élastique
- avec fil métallique pour un meilleur ajustement
- protège votre environnement
- Dimension: 17 x 9.5 cm
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Medizinische Einwegmasken Masques médicals

Medizinische Einwegmasken, Typ II R
17 x 9.5 cm

Masques médicals, Type II R
17 x 9.5 cm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Einzelbox 
Boxe simple

Karton 
Carton

Preis/ Box 
Prix/Box

EAN Code 
Code EAN

1 Box
35001.102 blau/weiss 

bleu/blanc
50 Masken 
50 masques

32 Boxen = 1'600 Masken 
32 boxes = 1'600 masques

17.90 
19.28

Lieferform: Masken in Einzelboxen aus Karton à 50 Stück Présentation: Masques dans des boîtes individuelles en carton
de 50 pièces

 
- DIN EN 14683
- BACTERIAL FILTRATION EFFICIENCY
 BFE ≥ 98%
- 3-lagige Einwegmasken
- medizinische Schutzmasken
- mit Gummizug
- mit Nasenbügel für eine bessere Passform
- schützt Ihr Umfeld
- Abmessung: 17 x 9.5 cm

 
- DIN EN 14683
- BACTERIAL FILTRATION EFFICIENCY
 BFE ≥ 98%
- Masques de protection à 3 couches
- Masques médicals
- avec bande élastique
- avec fil métallique pour un meilleur ajustement
- protège votre environnement
- Dimension: 17 x 9.5 cm

Medizinische Einwegmasken, Typ II R
KIDS 14 x 9 cm

Masques médicals, Typ II R
KIDS 14 x 9 cm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Einzelbox 
Boxe simple

Preis/ Box 
Prix/Box

EAN Code 
Code EAN

1 Box
35001.110 blau/weiss 

bleu/blanc
50 Masken 
50 masques

18.90 
20.36

Lieferform: Masken in Einzelboxen aus Karton à 50 Stück Présentation: Masques dans des boîtes individuelles en carton
de 50 pièces

 
- EN 14683:2019+AC, Typ II R
  Spritzfest
- BACTERIAL FILTRATION EFFICIENCY
  BFE ≥ 98%
- Einwegprodukt
- Dreilagig, gefaltet
- mit integrierter Nasenklammer und
  Ohrenschlaufen
- Ermöglicht leichtes Atmen, latexfrei
- nicht steril
- Kindergrösse – 14 x 9 cm

 
- EN 14683:2019+AC, Type II R
  Résistant aux éclaboussures
- EFFICACITÉ DE FILTRATION BACTÉRIENNE
  BFE ≥ 98%
- Jetables
- 3 plis, plissée
- avec barrette nasale intégrée et
  boucles auriculaires
- Respiration facile, sans latex
- Non-stérile
- Taille enfant – 14 x 9 cm
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Medizinische Einwegmasken, Typ II
17 x 9.5 cm

Masques médicals, Typ II
17 x 9.5 cm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Einzelbox 
Boxe simple

Karton 
Carton

Preis/ Box 
Prix/Box

EAN Code 
Code EAN

1 Box
35001.105 schwarz 

noir
50 Masken 
50 masques

35 Boxen = 1'750 Masken 
35 boxes = 1'750 masques

19.90 
21.43

35001.106 blau/weiss 
bleu/blanc

50 Masken 
50 masques

35 Boxen = 1'750 Masken 
35 boxes = 1'750 masques

18.90 
20.36

Lieferform: Masken in Einzelboxen aus Karton à 50 Stück Présentation: Masques dans des boîtes individuelles en carton
de 50 pièces

 
- EN 14683:2019+AC, Typ II
- BACTERIAL FILTRATION EFFICIENCY
 BFE ≥ 98%
- Einwegprodukt
- Dreilagig, gefaltet
- mit integrierter Nasenklammer und
 Ohrenschlaufen
- Ermöglicht leichtes Atmen, latexfrei
- schützt Ihr Umfeld
- Abmessung: 17 x 9.5 cm

 
- EN 14683:2019+AC, Type II
- EFFICACITÉ DE FILTRATION BACTÉRIENNE
 BFE ≥ 98%
- Jetables
- 3 plis, plissée
- avec barrette nasale intégrée et
 boucles auriculaires
- Respiration facile, sans latex
- protège votre environnement
- Dimension; 17 x 9.5 cm

Medizinische Einwegmasken, Typ II
17 x 9.5 cm

Masques médicals, Type II
17 x 9.5 cm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Einzelbox 
Boxe simple

Karton 
Carton

Preis/ Box 
Prix/Box

EAN Code 
Code EAN

1 Box
35001.107 schwarz 

noir
50 Masken 
50 masques

24 Boxen = 1'200 Masken 
24 boxes = 1'200 masques

22.50 
24.23

35001.108 blau/weiss 
bleu/blanc

50 Masken 
50 masques

24 Boxen = 1'200 Masken 
24 boxes = 1'200 masques

20.50 
22.08

Lieferform: Masken in Einzelboxen aus recyclebarem, 
hygienischem Kunststoff à 50 Stück

Présentation: Masques dans des boîtes individuelles en 
plastique recyclable et hygiénique de 50 pièces

 
- EN 14683:2019+AC, Typ II
- BACTERIAL FILTRATION EFFICIENCY
 BFE ≥ 98%
- Einwegprodukt
- Dreilagig, gefaltet
- mit integrierter Nasenklammer und
 Ohrenschlaufen
- Ermöglicht leichtes Atmen, latexfrei
- schützt Ihr Umfeld
- Abmessung: 17 x 9.5 cm

 
- EN 14683:2019+AC, Type II
- EFFICACITÉ DE FILTRATION BACTÉRIENNE
 BFE ≥ 98%
- Jetables
- 3 plis, plissée
- avec barrette nasale intégrée et
 boucles auriculaires
- Respiration facile, sans latex
- protège votre environnement
- Dimension: 17 x 9.5 cm
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Atemschutz-Einwegmasken
Classification FFP2 NR

Masques de protection
Classification FFP2 NR

Atemschutz-Einwegmasken FFP2 NR Masques de protection FFP2 NR  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Einzelbox 
Boxe simple

Karton 
Carton

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
35001.142 weiss 

blanc
20 Masken 
20 masques

100 Boxen = 2'000 Masken 
100 boxes = 2'000 masques

1.50 
1.62

35001.143 schwarz 
noir

20 Masken 
20 masques

100 Boxen = 2'000 Masken 
100 boxes = 2'000 masques

1.70 
1.83

- EN 149:2001+A1:2009
Zur Filterung von Bioaerosolen z.B. Viren.
Entspricht den Bestimmungen der
Verordnung (EU) 2016/425 nach der
harmonisierten Norm EN149
- Schutzklasse FFP2 NR
- CE2163 Kennzeichnung
Konformität nach EU Norm
- BACTERIAL FILTRATION EFFICIENCY
 BFE ≥ 94%
- NR not reusable - Einwegmaske

- EN 149:2001+A1:2009
Pour la filtration des bioaérosols (par ex. Virus).
Est conforme aux dispositions durèglement
 (EU) 2016/425 conformémentà la norme
- Classe de protection FFP2 NR
- Identification CE2163
Conformité selon la norme UE
harmonisée Norm EN149
- BACTERIAL FILTRATION EFFICIENCY
  BFE ≥ 94%
- NR non réutilisable - usage unique
 

Hinweis: Verpackung: einzeln in Plastikfolie eingeschweisst Conseil: Emballage: emballage individuel sous film plastique





4
Dach und Wand

Toit et Mur

Informations sur les groupes de produits

Conseils pour la pose

Lés de sous-toitures et de façades
TEGUTOP® 1000 Lé de couverture et sous-toitures
TEGUTOP® 2001 Lé de couverture et sous-toitures microporeuse
TEGUTOP® 2001 PLUS Lé de couverture et sous-toitures
microporeuse avec bandes adhésives autocollantes
TEGUTOP® 3000 Lé de couverture et sous-toitures monolithique
TEGUTOP® 3000 PLUS Lé de couverture et sous-toiture
monolithique avec bandes adhésives autocollantes
TEGUTOP® 483 WELD Lé de sous-toiture soudable
Colle TPU - soudage au solvant
TEGUFRONT® 250 / 250 PLUS Lés de façades
TEGUVAP® PP Coupe-vent

Lés pare-vapeur
TEGUVAP® MONARFOL 268 PLUS Barrière Pare-vapeur
TEGUVAP® LS 80 Pare-vapeur
TEGUVAP® 739 Pare-vapeur
TEGUVAP® 2500 Barrière contre la vapeur
TEGUVAP® ALU-PE Barrière contre la vapeur

Accessoires Toit et Mur
TEGUTAPE® INDOOR
TEGUTAPE® OUTDOOR
UV-FLEX Tube synthétique
UNOFLEX-HALO Tuyau de protection
Manchons
Bouchon de fermeture
Tube de gouttière TEGUFOL®

TEGUROOF® Bande d‘aération
TEGUROOF® Bande faîtière
TEGUROOF® Taquets d‘étanchéité pour clous

Barrières d‘humidité pour murs
TEGUVAP® Barrières d‘humidité pour murs

Feuille d‘isolation phonique
TEGUBIT® E4 Feuille d‘isolation phonique

Tissus et non-tissés
TRICOFIX® Non-tissé de protection
TRICODRAIN® 823/823L Natte de drainage
TRICODRAIN® 903 Natte de drainage
TRICODRAIN® 1053 Natte de drainage / Isolation contre
les vibrations

Natte de protection pour construction

Feuilles de protection structurées
TEGUPLAST® 133 Feuilles de protection structurées
TEGUPLAST® 143 Feuilles de protection structurées

Lé pour le sol Non-tissé de protection
TEGULINER® 353 / 303 / 303 DO / 243 / 473
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Produktegruppen-Information

Tipps zur Verlegung

Dach- und Fassadenbahnen
TEGUTOP® 1000 Abdeck- und Unterdachbahn
TEGUTOP® 2001 Mikroporöse Abdeck- und Unterdachbahn
TEGUTOP® 2001 PLUS Diffusionsoffene Abdeck- und
Unterdachbahn mit Selbstklebestreifen
TEGUTOP® 3000 Monolithische Abdeck- und Unterdachbahn
TEGUTOP® 3000 PLUS Monolithische Abdeck- und
Unterdachbahn mit Selbstklebestreifen
TEGUTOP® 483 WELD Schweissbare Unterdachbahn
TPU-Quellschweissmittel
TEGUFRONT® 250 / 250 PLUS Fassadenbahn
TEGUVAP® PP Winddichtung

Luftdichtigkeitsbahnen
TEGUVAP® MONARFOL 268 PLUS Luftdichtigkeitsbremse
TEGUVAP® LS 80 Luftdichtigkeitsbremse
TEGUVAP® 739 Luftdichtigkeitsbremse
TEGUVAP® 2500 Luftdichtigkeitssperre
TEGUVAP® ALU-PE Luftdichtigkeitssperre

Zubehör Dach und Wand
TEGUTAPE® INDOOR
TEGUTAPE® OUTDOOR
UV-FLEX Kunststoffrohr
UNOFLEX-HALO Schutzschlauch
Stossverbindungsmuffen
Dichtungszapfen
TEGUFOL® Dachrinnenschlauch
TEGUROOF® Lüftungsband
TEGUROOF® Rollfirst
TEGUROOF® Nageldichtungen

Mauerwerksperren
TEGUVAP® Mauerwerksperre

Schallschutzfolie
TEGUBIT® E4 Schwerfolie

Gewebe und Vliese
TRICOFIX® Schutzvlies
TRICODRAIN® 823 / 823L Drainagematte
TRICODRAIN® 903 Drainagematte
TRICODRAIN® 1053 Natte de drainage / Vibrationsabkopplung

Bautenschutzmatte

Noppenbahnen
TEGUPLAST® 133 Noppenbahnen
TEGUPLAST® 143 Noppenbahnen

Boden-Abdeckung Schutz- und Abdeckvlies
TEGULINER® 353 / 303 / 303 DO / 243 / 473
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Dach- und Fassadenbahnen Lés de sous-toitures et de façades

TEGUTOP® 1000
Abdeck- und Unterdachbahn

TEGUTOP® 1000
Lé de couverture et sous-toitures

TEGUTOP® 1000 ist eine diffusionsoffene Abdeck- und Unterdach-
bahn aus einem hochreissfesten Polypropylen-Vliesverbund. Dieser 
Aufbau verleiht TEGUTOP® 1000 eine hohe Reissdehnung und ein 
ausgezeichnetes Wasserdampfdiffusionsverhalten. Trotz der hohen 
Diffusionsfähigkeit ist TEGUTOP® 1000 wasserdicht und schützt zu-
verlässig vor Regen, Feuchtigkeit, Staub und Flugschnee.

Anwendung
TEGUTOP 1000 lässt sich im einfach- sowie zweifachbelüfteten 
Dach wie auch im Wandbereich einsetzen. Das Verlegen direkt auf 
die Wärmedämmung ist ohne weiteres möglich. Die Belüftungsquer-
schnitte richten sich nach der SIA 238.

Verklebung
Die Überlappungen von TEGUTOP® 1000 können mit folgenden 
Materialien verklebt werden: TEGUTAPE® 6000 (30202.004), 
TEGUTAPE® UV-2100 BLACK OUTDOOR (30210.040).
 
Wand- und Kaminanschlüsse können mit folgenden Materialien ver-
klebt werden: TEGUTAPE® 5000 (30204.001), TEGUTAPE® 6000 
(30202.004), TEGUTAPE® 6100 (30208.010). Bei porösen Unter-
gründen TEGUCOL® 273 Primer (35003.003) verwenden.
 
Sämtliche Produktdetails sind im Register Kleb-, Dicht- und Fugen-
technik erläutert.

TEGUTOP® 1000 est un lé de couverture et une sous-toiture per-
méable à la diffusion, constitué de non-tissé polypropylène compo-
site, matériau très résistant à la déchirure. Grâce à cette structure,
TEGUTOP® 1000 possède un grande résistance à l’allongement 
ainsi qu’une excellente capacité de diffusion de vapeur d’eau.
Malgré sa perméabilité TEGUTOP® 1000 assure une protection 
efficace contre la pluie, l’humidité, la poussière et la neige.

Applications
TEGUTOP® 1000 peut être mis en oeuvre sur le toit à ventilation 
simple ou double ainsi qu’au niveau des murs. La pose s’effectue 
directement et facilement sur l’isolation thermique. Les surfaces 
perforées sont conformes à la norme SIA 238.

Collage
Les recouvrements de TEGUTOP® 1000 peuvent être collés à l’aide 
des produits suivants: TEGUTAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® 
UV-2100 BLACK OUTDOOR (30210.040).
 
Les raccordements aux parois et cheminées peuvent être collés avec 
les matériaux suivants: TEGUTAPE® 5000 (30204.001), TEGU-
TAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® 6100 (30208.010). Le 
TEGUCOL® 273 Primer (35003.003) est à utiliser pour les supports 
poreux.
 
Tous les détails concernant les produits sont décrits dans le registre 
"encollage et étanchement".
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TEGUTOP® 1000
Abdeck- und Unterdachbahn

TEGUTOP® 1000
Lé de couverture et sous-toiture  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2 > 500m2 > 1000m2

40302.003 1,5 x 50 24 = 1'800 m2 1.98 
2.13

1.90 
2.05

1.80 
1.94

40302.005 3,0 x 50 1.98 
2.13

1.90 
2.05

1.80 
1.94

Werkstoff: 3-lagiger PP-Vliesverbund Matériau: non-tissé PP composite 3 couches
Techn. Daten: Farbe: anthrazit/weiss

Gewicht: ~130 g/m2 gem. EN 1849-2
Reissfestigkeit:
– längs: ~270 N/5 cm
– quer: ~225 N/5 cm
gemäss EN 12311-1
Reissdehnung:
- längs: 70% gem. EN 12311-1
- quer: 90% gem. EN 12311-1
Nagelausreissfestigkeit:
- längs: 180 N gem. EN 12310-1
- quer: 230 N gem. EN 12310-1
Wasserdampfdurchlässigkeit:
> 800 g/m2 d gem. ASTMF-2149-90
Wasserdichtigkeit:
W1 gem. EN 1928
> 250 cm gem. EN 20811
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80°C
Brandverhalten:
E gem. EN 13501-1
BKZ längs 4.2 gem. VKF
BKZ quer 5.2 gem. VKF
Freibewitterung:
3 Monate
sd-Wert:
>0,05 m gem. EN 12572 Klima C

Fiche techn.: Couleur: anthracite/ blanc
Poids: ~130 g/m2 selon EN 1849-2
Résistance à la déchirure:
– longitudinale: ~270 N/5 cm
– transversale: ~225 N/5 cm
selon EN 12311-1
Allongement à la rupture:
- longitudinale: ~70% selon EN 12310-1
- transversale: ~90% selon EN 12310-1
Résistance à l'arrachement avec l'ongle:
– longitudinale: 180 N selon EN 12310-1
– transversale: 230 N selon EN 12310-1
Perméabilité à la vapeur d'eau:
> 800 g/m2 d selon ASTMF-2149-90
Etancheité à l'eau:
W1 selon EN 1928
> 250 cm selon EN 20811
Résistance aux temp.:
-40 à +80°C
Tenue au feu:
E selon EN 13501-1
BKZ long. 4.2 selon VKF
BKZ trans. 5.2 selon VKF
Durée d’exposition aux intempéries:
3 mois
Valeur sd:
>0,05 m selon EN 12572 Klima C

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUTOP® 2001
Mikroporöse Abeck- und Unterdachbahn

TEGUTOP® 2001
Lé de couverture et sous-toiture à structure 
microporeuse

TEGUTOP® 2001 und 2001 PLUS ist eine besonders robuste, hoch-
diffusionsoffene und oberflächenwasserdichte Unterdachbahn zur 
direkten Verlegung auf Wärmedämmung bei allen belüfteten oder 
unbelüfteten Steildächern. Universell einsetzbar, einfache Handha-
bung und Verlegbarkeit, leicht, rutschfest und trittsicher, recyclebar, 
ökologisch unbedenklich.

Verklebung
Die Überlappungen von TEGUTOP® 2001 und 2001 PLUS 
können mit folgenden Materialien verklebt werden: TEGUTAPE® 
6000 (30202.004), TEGUTAPE® UV-2100 BLACK OUTDOOR 
(30210.040).
 
Wand- und Kaminanschlüsse können mit folgenden Materialien ver-
klebt werden: TEGUTAPE® 5000 (30204.001), TEGUTAPE® 6000 
(30202.004), TEGUTAPE® 6100 (30208.010). Bei porösen Unter-
gründen TEGUCOL® 273 Primer (35003.003) verwenden.
 
Sämtliche Produktdetails sind im Register Kleb-, Dicht- und Fugen-
technik erläutert.

TEGUTOP® 2001 et 2001 PLUS sont des lés de couverture et 
sous-toiture particulièrement robustes avec une structure ouverte 
à haute diffusion et une surface supérieure étanche. Ces produits 
peuvent être appliqués directement sur les isolations thermiques 
pour tous les toits à forte pente, aérés et non aérés. Pour utilisation 
universelle, facile à utiliser et à installer, léger, antidérapant, recy-
clable, écologiquement sans risque.

Collage
Les recouvrements de TEGUTOP® 2001 et 2001 PLUS peuvent 
être collés à l’aide des produits suivants: TEGUTAPE® 6000 
(30202.004), TEGUTAPE® UV-2100 BLACK OUTDOOR 
(30210.040).
 
Les raccordements aux parois et cheminées peuvent être collés avec 
les matériaux suivants: TEGUTAPE® 5000 (30204.001), TEGU-
TAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® 6100 (30208.010). Le 
TEGUCOL® 273 Primer (35003.003) est à utiliser pour les supports 
poreux.
 
Tous les détails concernant les produits sont décrits dans le registre 
"encollage et étanchement".

TEGUTOP® 2001
Abdeck- und Unterdachbahn

TEGUTOP® 2001
Lés de couverture et sous-toitures  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

40304.201 1,5 x 50 35 = 2'625 m2 3.20 
3.45

Werkstoff: 3-lagiger PP-Vliesverbund
mikroporös

Matériau: non.tissé PP composite 3 couches
microporeuse

Techn. Daten: Farbe: schwarz/grau
Gewicht: 205 g/m2 gem. EN 1849-2
Reissfestigkeit:
– längs 410 N/5 cm gem. EN 12311-1
– quer 360 N/5 cm gem. EN 12311-1
Reissdehnung:
– längs 60% gem. EN 12311-1
– quer 65% gem. EN 12311-1
Nagelausreissfestigkeit:
– längs 220 N gem. EN 12310-1
– quer 240 N gem. EN 12310-1
Wasserdampfdurchlässigkeit:
600 +/- 200 g/m2d gem. ASTM F-1249-90
Wasserdichtheit:
W1 >300 hPa class gem. EN 13111
Temperatureinsatzbereich: –40 bis +80°C
Brandkennziffer: 4.2 gem. VKF
Freibewitterung/UV- stabilisiert:
3 Monate
sd-Wert: 0,05 m gem. EN 1931

Fiche techn.: Couleur: noir/gris
Poids: 205 g/m2 selon EN 1849-2
Résistance à la déchirure:
– longitudinale 410 N/5 cm selon EN 12311-1
– transversale 360 N/5 cm selon EN 12311-1
Allongement à la rupture:
– longitudinale 60% selon EN 12311-1
– transversale 65% selon EN 12311-1
Résistance à l'arrachement avec l'ongle:
– longitudinale 220 N selon EN 12310-1
– transversale 240 N selon EN 12310-1
Perméabilité à la vapeur d'eau:
600 +/- 200 g/m2d selon ASTM F-1249-90
Etancheité à l'eau:
W1 >300 hPa class selon EN 13111
Résistance aux temp.: –40 à +80°C
Classe incendie: 4.2 selon AEAI
Durée d'exposition aux intempéries/
stabilisée aux UV:
3 mois
Valeur sd: 0,05 m selon EN 1931
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TEGUTOP® 2001 PLUS
Diffusionsoffene Abdeck- und Unterdachbahn 
mit Selbstklebestreifen

TEGUTOP® 2001 PLUS
Lé de couverture et sous-toiture à structure
microporeuse avec bandes adhésives
auto-collantes

TEGUTOP® 2001 PLUS
Abdeck- und Unterdachbahn mit 
Selbstklebestreifen

TEGUTOP® 2001 PLUS
Lés de couverture et sous-toitures avec 
bandes adhésives auto-collantes  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

40304.211 1,5 x 50 35 = 2'625 m2 3.60 
3.88

Werkstoff: 3-lagiger PP-Vliesverbund
mikroporös

Matériau: non-tissé PP composite 3 couches
microporeuse

Techn. Daten: Farbe: schwarz/grau
Gewicht: 205 g/m2 gem. EN 1849-2
Reissfestigkeit:
– längs 410 N/5 cm gem. EN 12311-1
– quer 360 N/5 cm gem. EN 12311-1
Reissdehnung:
– längs 60% gem. EN 12311-1
– quer 65% gem. EN 12311-1
Nagelausreissfestigkeit:
– längs 220 N gem. EN 12310-1
– quer 240 N gem. EN 12310-1
Wasserdampfdurchlässigkeit:
600 +/- 200 g/m2d gem. ASTM F-1249-90
Wasserdichtheit:
W1 >300 hPa class gem. EN 13111
Temperatureinsatzbereich: –40 bis +80°C
Brandkennziffer: 4.2 gem. VKF
Freibewitterung/UV stabilisiert:
3 Monate
sd-Wert: 0,05 m gem. EN 1931

Fiche techn.: Couleur: noir/gris
Poids: 205 g/m2 selon EN 1849-2
Résistance à la déchirure:
– longitudinale 410 N/5 cm selon EN 12311-1
– transversale 360 N/5 cm selon EN 12311-1
Allongement à la rupture:
– longitudinale 60% selon EN 12311-1
– transversale 65% selon EN 12311-1
Résistance à l'arrachement avec l'ongle:
– longitudinale 220 N selon EN 12310-1
– transversale 240 N selon EN 12310-1
Perméabilité à la vapeur d'eau:
600 +/- 200 g/m2d selon ASTM F-1249-90
Etancheité à l'eau:
W1 >300 hPa class selon EN 13111
Résistance aux temp.: –40 à +80°C
Classe incendie: 4.2 selon AEAI
Durée d'exposition aux intempéries/
stabilisée aux UV:
3 mois
Valeur sd: 0,05 m selon EN 1931

Hinweis: mit 10 cm breitem Selbstklebestreifen Conseil: avec bandes adhésives auto-collantes 10 cm
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TEGUTOP® 3000
Monolithische Abdeck- und Unterdachbahn

TEGUTOP® 3000
Lé de couverture et sous-toiture à structure 
monolithique

TEGUTOP® 3000 und 3000 PLUS ist eine robuste, besonders ober-
flächenwasserdichte Unterdachbahn zur direkten Verlegung auf 
Wärmedämmung oder Schalung bei allen belüfteten oder unbelüf-
teten Steildächern. Hoch diffusionsoffen, Oberflächenwasserdicht 
durch geschlossene Beschichtung, universell einsetzbar, einfache 
Handhabung und Verlegbarkeit, robust, rutschfest und trittsicher, 
recyclebar, ökologisch unbedenklich.
Für hohe Langlebigkeit, langlebige Funktionssicherheit 
durch monolithische Membrane!

Verklebung
Die Überlappungen von TEGUTOP® 3000 und 3000 PLUS 
können mit folgenden Materialien verklebt werden: TEGUTAPE® 
6000 (30202.004), TEGUTAPE® UV-2100 BLACK OUTDOOR 
(30210.040).
 
Wand- und Kaminanschlüsse können mit folgenden Materialien ver-
klebt werden: TEGUTAPE® 5000 (30204.001), TEGUTAPE® 6000 
(30202.004), TEGUTAPE® 6100 (30208.010). Bei porösen Unter-
gründen TEGUCOL® 273 Primer (35003.003) verwenden.
 
Sämtliche Produktdetails sind im Register Kleb-, Dicht- und Fugen-
technik erläutert.

TEGUTOP® 3000 et 3000 PLUS sont des lés de couverture et 
sous-toiture particulièrement étanches qui peuvent être directement 
posés sur les isolations thermiques et coffrages pour tous les toits à 
forte pente, aérés et non aérés. Structure ouverte à haute diffusion 
et une surface supérieure étanche grâce à un revêtement fermé.  
Pour utilisation universelle, facile à utiliser et à installer, léger, anti-
dérapant, recyclable, écologiquement sans risque.
Pour une longue durée de vie, fonction de sécurité de 
grande longévité grâce une membrane monolithique!

Collage
Les recouvrements de TEGUTOP® 3000 et 3000 PLUS peuvent 
être collés à l’aide des produits suivants: TEGUTAPE® 6000 
(30202.004), TEGUTAPE® UV-2100 BLACK OUTDOOR 
(30210.040).
 
Les raccordements aux parois et cheminées peuvent être collés avec 
les matériaux suivants: TEGUTAPE® 5000 (30204.001), TEGU-
TAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® 6100 (30208.010). Le 
TEGUCOL® 273 Primer (35003.003) est à utiliser pour les supports 
poreux.
 
Tous les détails concernant les produits sont décrits dans le registre 
"encollage et étanchement".

TEGUTOP® 3000
Abdeck- und Unterdachbahn

TEGUTOP® 3000
Lés de couverture et sous-toitures  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

40304.301 1,5 x 50 35 = 2'625 m2 3.70 
3.98

Werkstoff: 3-lagiger PP-Vliesverbund
monolithisch

Matériau: non-tissé PP composite 3 couches
monolithique

Techn. Daten: Farbe: schwarz/grau
Gewicht: 220 g/m2 gem. EN 1849-2
Reissfestigkeit:
– längs 350 N/5 cm gem. EN 12311-1
– quer 250 N/5 cm gem. EN 12311-1
Reissdehnung:
– längs 50% gem. EN 12311-1
– quer 64% gem. EN 12311-1
Nagelausreissfestigkeit:
– längs 280 N gem. EN 12310-1
– quer 300 N gem. EN 12310-1
Wasserdampfdurchlässigkeit:
250 +/- 50 g/m2d gem. ASTM F-1249-90
Wasserdichtheit:
W1 class gem. EN 13111
Temperatureinsatzbereich: –40 bis +80°C
Brandverhalten:
BKZ 4.1
Freibewitterung/UV stabilisiert:
3 Monate
sd-Wert: 0,2 m gem. EN 1931

Fiche techn.: Couleur: noir/gris
Poids: 220 g/m2 selon EN 1849-2
Résistance à la déchirure:
– longitudinale 350 N/5 cm selon EN 12311-1
– transversale 250 N/5 cm selon EN 12311-1
Allongement à la rupture:
– longitudinale 50% selon EN 12311-1
– transversale 64% selon EN 12311-1
Résistance à l'arrachement avec l'ongle:
– longitudinale 280 N selon EN 12310-1
– transversale 300 N selon EN 12310-1
Perméabilité à la vapeur d'eau:
250 +/- 50 g/m2d selon ASTM F-1249-90
Etancheité à l'eau:
W1 class selon EN 13111
Résistance aux temp.: –40 à +80°C
Tenue au feu:
BKZ 4.1
Durée d'exposition aux intempéries/
stabilisée aux UV:
3 mois
Valeur sd: 0,2 m selon EN 1931
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TEGUTOP® 3000 PLUS
Monolithische Abdeck- und Unterdachbahn
mit Selbstklebestreifen

TEGUTOP® 3000 PLUS
Lé de couverture et sous-toiture à structure
monolithique avec bandes adhésives
auto-collantes

TEGUTOP® 3000 PLUS
Abdeck- und Unterdachbahn mit 
Selbstklebestreifen

TEGUTOP® 3000 PLUS
Lés de couverture et sous-toitures avec 
bandes adhésives auto-collantes  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

40304.311 1,5 x 50 35 = 2'625 m2 3.95 
4.25

Werkstoff: 3-lagiger PP-Vliesverbund
monolithisch

Matériau: non-tissé PP composite 3 couches
monolithique

Techn. Daten: Farbe: schwarz/grau
Gewicht: 220 g/m2 gem. EN 1849-2
Reissfestigkeit:
– längs 350 N/5 cm gem. EN 12311-1
– quer 250 N/5 cm gem. EN 12311-1
Reissdehnung:
– längs 50% gem. EN 12311-1
– quer 64% gem. EN 12311-1
Nagelausreissfestigkeit:
– längs 280 N gem. EN 12310-1
– quer 300 N gem. EN 12310-1
Wasserdampfdurchlässigkeit:
250 +/- 50 g/m2d gem. ASTM F-1249-90
Wasserdichtheit:
W1 class gem. EN 13111
Temperatureinsatzbereich: –40 bis +80°C
Brandverhalten:
BKZ 4.1
Freibewitterung/UV stabilisiert:
3 Monate
sd-Wert: 0,2 m gem. EN 1931

Fiche techn.: Couleur: noir/gris
Poids: 220 g/m2 selon EN 1849-2
Résistance à la déchirure:
– longitudinale 350 N/5 cm selon EN 12311-1
– transversale 250 N/5 cm selon EN 12311-1
Allongement à la rupture:
– longitudinale 50% selon EN 12311-1
– transversale 64% selon EN 12311-1
Résistance à l'arrachement avec l'ongle:
– longitudinale 280 N selon EN 12310-1
– transversale 300 N selon EN 12310-1
Perméabilité à la vapeur d'eau:
250 +/- 50 g/m2d selon ASTM F-1249-90
Etancheité à l'eau:
W1 class selon EN 13111
Résistance aux temp.: –40 à +80°C
Tenue au feu:
BKZ 4.1
Durée d'exposition aux intempéries/
stabilisée aux UV:
3 mois
Valeur sd: 0,2 m selon EN 1931

Hinweis: mit 10 cm breitem Selbstklebestreifen Conseil: avec bandes adhésives auto-collantes 10 cm
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TEGUTOP® 483 WELD
Schweissbare Unterdachbahn

TEGUTOP® 483 WELD
Lé de sous-toiture soudable

TEGUTOP® 483 WELD ist eine mit Heissluft oder Quellschweiss-
mittel verschweissbare Unterdachbahn für erhöhte und ausserordent-
liche Beanspruchungen nach SIA 232:2000 und nach SN Entwurf 
232/1:2000. Sie kann direkt auf Schalungen, Wärmedämmungen 
oder Sparen verlegt werden. TEGUTOP® 483 WELD ist mit einem 
Selbstklebeband ausgestattet, welches als Fixierungshilfe beim 
Verschweissen dient.

Anwendung
TEGUTOP® 483 WELD ist geeignet für vollgedämmte Steildächer 
mit einer minimalen Dachneigung von 10°, sowie für diffusions-
offene Schalungsbahnen. Beidseitig verschweissbar mit einer 
Schweissnaht von mind. 4 cm Breite. Eine Überlappung von 15 cm 
ist einzuhalten.

TEGUTOP® 483 WELD est un lé de sous-toiture soudable  à l’air 
chaud ou avec un solvant, conforme aux normes exigeantes SIA  
232 :2000 et à la  future norme SN 232/1:2000. Il peut être posé 
directement sur le lambris, l’isolation thermique ou sur les chevrons. 
TEGUTOP® 483 WELD est muni d’une bande adhésive autocollante  
facilitant le soudage.

Application
TEGUTOP® 483 WELD est adapté  pour des toits isolés, avec une 
pente minimale de 10°, comme pour les membranes de sous-cou-
verture perméables à la vapeur d’eau. Soudable sur les 2 côtés sur 
une largeur  de 4 cm au moins. Le recouvrement de 15 cm doit être  
respecté.

TEGUTOP® 483 WELD
Schweissbare Unterdachbahn

TEGUTOP® 483 WELD
Lé de sous-toiture soudable  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Palette Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

40305.001 1,5 x 25 1'125 7.50 
8.08

40305.002 3,0 x 25 2'250 7.50 
8.08

Werkstoff: Thermoplastisches Polyurethan (TPU)
mit monolithischer Membran-Technologie

Matériau: Membrane monolithique enduite de  
polyuréthanes thermoplastiques (TPU)

Techn. Daten: Farbe: schwarz
Gewicht: 360 g/m2 gem. EN 1849-2
Reissfestigkeit:
– längs 420 N/5 cm gem. EN 12311-1
– quer 490 N/5 cm gem. EN 12859-1
Reissdehnung:
– längs 50% gem. EN 12311-1
– quer 65% gem. EN 13859-1
Weiterreissfestigkeit:
– längs 310 N gem. EN 12310-1
– quer 550 N gem. EN 13859-1
Wasserdichtheit:
Klasse W1 gem. EN 1928
Temperatureinsatzbereich:
–40 bis +80°C gem. EN 1109
Schweisstemperatur: 190 bis 230°C
Brandverhalten: E gem. EN 13501-1
Freibewitterung:
3 Monate
sd-Wert: 
>0,2 m gem. EN 12572/EN 1931

Fiche techn.: Couleur: noir
Poids: 360 g/m2 selon EN 1849-2
Résistance à la déchirure:
– longitudinale 420 N/5 cm selon EN 12311-1
– transversale 490 N/5 cm selon EN 12859-1
Allongement à la rupture:
– longitudinale 50% selon EN 12311-1
– transversale 65% selon EN 13859-1
Résistance au déchirement:
– longitudinale 310 N selon EN 12310-1
– transversale 550 N selon EN 13859-1
Etancheité à l'eau:
W1 class selon EN 1928
Résistance aux temp.:
–40 à +80°C selon EN 1109
Temp. de la soudure: 190 à 230°C
Tenue au feu: E selon EN 13501-1
Durée d'exposition aux intempéries:
3 mois
Valeur sd: 
>0,2 m selon EN EN 12572/EN 1931

Zubehör
SIEVERT® DW 3000 Heissluft-Handgerät – 44300.001
SIEVERT® Silikon Andrückrolle – 44300.036
TPU-Quellschweissmittel – 40305.010

Accessoires
SIEVERT® DW 3000 Brûleur à air chaud – 44300.001
SIEVERT® Rouleau de compression en silicone – 44300.036
Colle TPU – soudage au solvant – 40305.010

Hinweis: 40305.001 – 1,5 x 25 m: mit Gitterprägung
40305.002 – 3,0 x 25 m: ohne Gitterprägung
 
Konfektionierte Dimensionen auf Anfrage.

Conseil: 40305.001 – 1,5 x 25 m: avec frappe de treillis
40305.002 – 3,0 x 25 m: sans frappe de treillis
 
Autres dimensions peuvent être 
confectionnées sur demande.
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COSMO SL-680.120
TPU-Quellschweissmittel

COSMO SL-680.120
Colle TPU – soudage au solvant

Anwendung
Zur Verklebung von TPU (Thermoplastisches Polyurethan) beschich-
teten Unterdach- und Fassadenbahnen, wie unsere TEGUTOP® 483 
WELD, im Bereich der Überlappungs- und Anschlussverklebung, 
sowie Schnittkantenversiegelung zur Erreichung von „regensicheren 
Eindeckungen“.
 

Eigenschaften
- elastische Klebefuge
- spaltüberbrückend
- schnelle und hohe Verbundfestigkeiten
- auch für vlieskaschierte Bahnen geeignet

Application
Pour le collage d'écrans en TPU (polyuréthane thermoplastique) 
avec revêtement pour sous toitures, premiers ponts et façades, 
comme notre TEGUTOP® 483 WELD, dans la zone de chevau-
chement et de raccordement ainsi que pour l'étanchéification des 
arêtes de coupe et la réalisation de "couvertures étanches à la 
pluie".

Caractéristiques
- joint de collage élastique
- Couvre les fissures
- Adhésion rapide et forte
- Convient également aux écrans avec revêtement en tissu non tissé

COSMO SL-680.120
TPU-Quellschweissmittel

COSMO SL-680.120
Colle TPU – soudage au solvant  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

Inhalt 
Contenu

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g
Liter 
litre 1 Stk/pc

40305.010 910 1 32.95 
35.49

Werkstoff: thermoplastische Polyuretane in Lösungsmittel Matériau: polyuréthane thermoplastique dans des solvants
Techn. Daten: Farbe: transparent

Viskosität: ~3'200 mPa.s
gem. Brookfield (06/50 min-1) bei +20°C
Dichte: ~0,93 g/cm3

gem. EN 542 bei +20°C
Verarbeitungstemperatur:
ab 0°C
Lagerzeit: 12 Monate in 
Originalverpackung

Fiche techn.: Couleur: transparent
Viscosité: ~3'200 mPa.s
selon Brookfield (06/50 min-1) à +20°C
Densité: ~0,93 g/cm3

conforme avec EN 542 à +20°C
Temp. minimale de mise en oeuvre:
à partir de 0°C
Temps de stockage dans l'emballage 
d'origine fermé: 12 mois

Anwendungen: Zur Verklebung von TPU (Thermoplastisches 
Polyurethan) beschichteten Unterdach- und 
Fassadenbahnen, wie unsere TEGUTOP® 483 
WELD.

Applications: Pour le collage d'écrans en TPU (polyuréthane 
thermoplastique) avec revêtement pour sous 
toitures, premiers ponts et façades, comme notre 
TEGUTOP® 483 WELD.

 
Verarbeitungshinweise
Die Oberflächen der zu verbindenden Werkstücke müssen 
trocken, staub- und fettfrei, gereinigt sein.

Der Klebstoff wird einseitig und gleichmässig auf die TPU-Bahn 
aufgetragen, die zweite Bahn wird umgehend gefügt und an-
gerollt.

Zur Versiegelung der Schnittkanten kann der Klebstoff ebenfalls 
eingesetzt werden.

Die hier angegebenen Zeitparameter können nur durch 
eigene Versuche genau ermittelt werden, da sie von Material, 
Temperatur, Auftragsmenge, Luftfeuchtigkeit, Materialfeuchtig-
keit, Klebstofffilmdicke, Pressdruck u.a. Kriterien stark beeinflusst 
werden. In der Regel werden zu den Richtwerten entsprechende 
Sicherheitszuschläge vorgesehen.

 
Instructions d'utilisation
Les surfaces des pièces à assembler doivent être sèches, 
exemptes de poussière et de graisse.

Appliquez la colle de manière homogène sur l'une des surfaces à 
coller, assemblez et déroulez immédiatement le deuxième écran.

Il est également possible d'utiliser la colle pour l'étanchéification 
des arêtes de coupe.

Les paramètres des plages de temps indiqués ne peuvent être 
déterminés avec précision qu'en effectuant des essais individuels 
car ils peuvent être fortement influencés par le matériau, la tempé-
rature, la quantité de produit appliqué, l'humidité de l'air, l'humi-
dité de la matière, l'épaisseur de la couche de colle, la pression, 
etc. En règle générale les valeurs indicatives sont majorées d'une 
marge de sécurité appropriée.
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TEGUFRONT® 250
Fassadenbahn

TEGUFRONT® 250
Lés de façades

TEGUFRONT® 250 ist eine neuartige Fassadenbahn für hinterlüftete 
Fassaden aus Holz und Metall. Die Dämmschutzbahn ist diffusions-
offen, UV-beständig, wasser- und winddicht und verfügt über eine 
hohe Reissfestigkeit. Sie eignet sich für den Einsatz bei Fassaden-
konstruktionen mit offenen Fugen bis zu 50 mm und einem maxima-
len Fugenanteil von 50% der Gesamtfläche.

Montage
Bei der Montage ist auf eine ausreichende Hinterlüftung zu achten. 
Maximale Fugenbreite von 50 mm ist einzuhalten, maximale offene 
Fugenfläche 50% der Gesamtfläche. Die Rollenbreite von 2,50 m 
ermöglicht eine sehr effiziente Montage.

Verklebung
Die Verklebungen sind sorgfältig auszuführen. Die Verklebungen 
müssen mit einer Andrückrolle angepresst werden, damit eine 
saubere Verklebung gewährleistet ist. Wir empfehlen den Einsatz 
der TEGUFRONT® 250 PLUS welche bereits mit SK-Klebebänder 
ausgerüstet ist.

Sämtliche Überlappungen und Fensteranschlüsse von TEGUFRONT® 
250 und 250 PLUS können mit folgenden Materialien verklebt 
werden: TEGUTAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® UV-2100 
BLACK OUTDOOR (30210.040), TEGUTAPE® UV-2000 WHITE 
OUTDOOR (30210.030).

Sämtliche Produktdetails sind im Register Kleb-, Dicht- und Fugen-
technik erläutert.

TEGUFRONT® 250 est un tout nouveau lé de façades pour façades 
ventilées an bois  et métal. Le pouvoir isolant du lé à diffusion ou-
verte, résistant aux UV, étanche à la l’eau et au vent et possède une 
grande résistance au déchirement. L’emploi de ce lé est particulière-
ment adapté pour la construction de façades largeur maximale de 
50 mm entre lattage et une part de lattage de au maximum 50% de 
la surface totale

Montage
Lors du montage il est impératif de respecter une ventilation à 
l’arrière suffisante. La largeur maximale de 50 mm entre lattage ne 
doit pas être dépassée et le maximum de la part de lattage est de 
50% de la surface totale. La largeur des rouleaux de 2,5 m permet 
un montage très efficace

Collage
Le collage doit être exécuté très soigneusement. Les surface de col-
lage doivent être pressé au moyen d’un rouleau en caoutchouc afin 
d’assurer un collage de bonne qualité. Nous conseillons l’emploi de 
TEGUFRONT® 250 PLUS qui est déjà équipé de bande auto-col-
lantes.

Tous les chevauchements et les raccords de fenêtres sur la base
TEGUFRONT® 250 et 250 PLUS peuvent être collés avec les 
matériaux suivants: TEGUTAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® 
UV-2100 BLACK OUTDOOR (30210.040), TEGUTAPE® UV-2000 
WHITE OUTDOOR (30210.030).

Tous les détails concernant les produits sont décrits dans le registre 
"encollage et étanchement".
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TEGUFRONT® 250
Fassadenbahn

TEGUFRONT® 250
Lés de façades  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

41102.020 1,35 x 50 40 = 2'700 m2 3.90 
4.20

41102.021 2,50 x 50 40 = 5'000 m2 3.90 
4.20

Werkstoff: Trägermaterial:
100% PET Spinnfaservlies 100 g/m2

Beschichtung: Acrylat, einseitig

Matériau: Matériau:
fibres filées en non-tissé 100 g/m², 100% PET
Revêtement: acrylique, simple face

Techn. Daten: Gewicht: ~210 g/m2 gem. DIN EN 1849-2
Stärke: 0,29 – 0,37 mm
gem. DIN EN ISO 5084
Reissfestigkeit:
– längs: 270 N/5 cm gem. EN 12311-1
– quer: 260 N/5 cm gem. EN 12311-1
Reissdehnung:
– längs: 20% gem. DIN EN 12311-1
– quer: 34% gem. DIN EN 12311-1
Wasserdichtigkeit:
W1 gem. DIN EN 1928 A
Wasserdampfdurchlässigkeit:
0,08 m gem. DIN EN ISO 12572
Brennbarkeitsprüfung:
bestanden in Anlehung an DIN 4102/B2
Brandklasse: E

Fiche techn.: Poids: ~210 g/m2 selon DIN EN 1849-2
Épaisseur: 0,29 – 0,37 mm
selon DIN EN ISO 5084
Résistance au déchirement:
– longitudinale: 270 N/5 cm selon EN 12311-1
– transversale: 260 N/5 cm selon EN 12311-1
Étirement jusqu'à la rupture:
– longitudinale: 20% selon DIN EN 12311-1
– transversale: 34% selon DIN EN 12311-1
Étanchéité:
W1 selon DIN EN 1928 A
Perméabilité à la vapeur d'eau:
0,08 m selon DIN EN ISO 12572
Test d'inflammabilité:
passé en référence à DIN 4102/B2
Classe incendie: E

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

TEGUFRONT® 250 PLUS
Fassadenbahn mit Selbstklebestreifen

TEGUFRONT® 250 PLUS
Lés de façades avec bandes auto-
adhésives  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

41102.030 1,35 x 50 4 = 2'700 m2 4.50 
4.85

41102.031 2,50 x 50 20 = 2'500 m2 4.50 
4.85

Werkstoff: Trägermaterial:
100% PET Spinnfaservlies 100 g/m2

Beschichtung: Acrylat, einseitig

Matériau: Matériau:
fibres filées en non-tissé 100 g/m², 100% PET
Revêtement: acrylique, simple face

Techn. Daten: Gewicht: ~210 g/m2 gem. DIN EN 1849-2
Stärke: 0,29 – 0,37 mm gem. DIN EN ISO 
5084
Reissfestigkeit:
– längs: 270 N/5 cm gem. EN 12311-1
– quer: 260 N/5 cm gem. EN 12311-1
Reissdehnung:
– längs: 20% gem. DIN EN 12311-1
– quer: 34% gem. DIN EN 12311-1
Wasserdichtigkeit:
W1 gem. DIN EN 1928 A
Wasserdampfdurchlässigkeit:
0,08 m gem. DIN EN ISO 12572
Brennbarkeitsprüfung:
bestanden in Anlehung an DIN 4102/B2
Brandklasse: E

Fiche techn.: Poids: ~210 g/m2 selon DIN EN 1849-2
Épaisseur: 0,29 – 0,37 mm
selon DIN EN ISO 5084
Résistance au déchirement:
– longitudinale: 270 N/5 cm selon EN 12311-1
– transversale: 260 N/5 cm selon EN 12311-1
Étirement jusqu'à la rupture:
– longitudinale: 20% selon DIN EN 12311-1
– transversale: 34% selon DIN EN 12311-1
Étanchéité:
W1 selon DIN EN 1928 A
Perméabilité à la vapeur d'eau:
0,08 m selon DIN EN ISO 12572
Test d'inflammabilité:
passé en référence à DIN 4102/B2
Classe incendie: E

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

Hinweis: mit Selbstklebestreifen Conseil: avec bandes adhésives auto-collantes
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TEGUVAP® PP
Winddichtung

TEGUVAP® PP
Coupe-vent

TEGUVAP® PP ist eine Winddichtung aus Polypropylen-Endlosfila-
menten. Die spezielle Machart ermöglicht ein ungehindertes Austre-
ten von Feuchtigkeit von innen nach aussen (Dampfdruckausgleich).

Anwendung
TEGUVAP® PP eignet sich besonders für Anwendungen bei Aus-
senwand- Isolationen, wo eine atmungsaktive Winddichtung mit 
hoher Dampfdurchlässigkeit gefordert wird. Zudem einsetzbar als 
Schutz der Isolation und Holzkonstruktion vor Witterungseinflüssen, 
Zwischenwand- Verkleidung sowie als Abdeckung von Wärmedäm-
mungen.

Verklebung
Sämtliche Überlappungen und Fensteranschlüsse von TEGUVAP® 
PP können mit folgenden Materialien verklebt werden: TEGU-
TAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® UV-2100 BLACK OUT-
DOOR (30210.040), TEGUTAPE® UV-2000 WHITE OUTDOOR 
(30210.030).
 
Sämtliche Produktdetails sind im Register Kleb-, Dicht- und Fugen-
technik erläutert.

TEGUVAP® PP est un coupe-vent constitué de filaments de polypro-
pylène tissés. Sa conception spéciale permet à l’humidité de passer 
librement de l’intérieur vers l’extérieur (équilibrage de la pression 
de la vapeur).

Applications
TEGUVAP® PP convient plus particulièrement pour l’isolation des 
murs extérieurs, notamment lorsqu’un coupe-vent présentant une im-
portante perméabilité à l’air et à la vapeur d’eau est nécessaire. Ce 
produit peut être également utilisé comme protection de l’isolation 
et des charpentes en bois contre les intempéries, comme habillage 
des cloisons ainsi que comme protection des isolations thermiques.

Collage
Tous les chevauchements et les raccords de fenêtres sur la base
TEGUVAP® PP peuvent être collés avec les matériaux suivants: 
TEGUTAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® UV-2100 BLACK 
OUTDOOR (30210.040), TEGUTAPE® UV-2000 WHITE OUT-
DOOR (30210.030).

Tous les détails concernant les produits sont décrits dans le registre 
"encollage et étanchement".
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TEGUVAP® PP
Winddichtung

TEGUVAP® PP
Coupe-vent  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2 > 500m2 > 1000m2

41102.004 1,5 x 50 1.80 
1.94

1.65 
1.78

1.50 
1.62

41102.003 3,0 x 50 1.80 
1.94

1.65 
1.78

1.50 
1.62

Werkstoff: Polypropylen Matériau: polypropylène
Techn. Daten: Farbe: anthrazit

Gewicht: ~105 g/m2 gem. EN 1849-2
Reissfestigkeit: 
– längs ~180 N/5 cm gem. EN 12311-1
– quer ~140 N/5 cm gem. EN 12311-1
Brandverhalten: B 2 gemäss DIN 4102-1
Freibewitterung:
2 Monate
Sd-Wert: >0,05 m
Nagelausreissfestigkeit:
-längs: 170 N gem. EN 12310-1
-quer: 220 N gem. EN 12310-1
Reissdehnung:
-längs: 60% gem. EN 12311-1
-quer: 60% gem. EN 12311-1
Wasserdampfdurchlässigkeit:
800 g/m2d gem. ASTM F-1249-90
Wasserdichtigkeit:
W1 > 200 hPa class gem. EN 13111
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80°C

Fiche techn.: Couleur: anthracite
Poids: ~105 g/m2 selon EN 1849-2
Résistance à la déchirure:
– longitudinale ~180 N/5 cm selon N 12311-1
– transversale ~140 N/5 cm selon EN 12311-1
Tenue au feu: B 2 selon DIN 4102-1
Durée d’exposition aux intempéries: 
2 mois
Valeursd: >0,05 m
Résistance à l'arrachement avec l'ongle:
-longitudinale: 170 N selon EN 12310-1
-transversale: 220 N selon EN 12310-1
Allongement à la rupture:
-longitudinale: 60% selon EN 12311-1
-transversale: 60% selon EN 12311-1
Perméabilité à la vapeur d'eaut:
800 g/m2d selon ASTM F-1249-90
Etancheité à l'eau:
W1 > 200 hPa class selon EN 13111
Résistance aux temp.:
-40 à +80°C

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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Luftdichtigkeitsbahnen Lés pare-vapeur

TEGUVAP® LS 80
Luftdichtigkeitsbremse

TEGUVAP® LS 80
Pare-vapeur

Transulzente, schwerbrennbare, flexible und leicht zu verklebende 
Luftdichtigkeitsfolie aus Polyethylen. Eine Seite ist mit einer rutsch-
hemmenden Beschichtung ausgerüstet.

Anwendung
Dank dem rutschhemmenden Belag von TEGUVAP® LS 80 bietet die 
Luftdichtigkeitsfolie den sicheren Halt im Steildach. Sie ist einsetzbar 
bei ein- und zweifachbelüfteten Dachkonstruktionen.

Verklebung
Die Überlappungen von TEGUVAP® LS 80 können mit folgenden 
Produkten verklebt werden: TEGUTAPE® 6000 (30202.004), TEGU-
TAPE® 6100 (30208.010).

TEGUVAP® LS 80 est un pare-vapeur en polyéthylène translucide, 
difficilement inflammable et facile à coller. Il est doté sur une face 
d’un revêtement antidérapant.

Applications
Grâce à son revêtement antidérapant, TEGUVAP® LS 80 offre la 
garantie d’une tenue parfaite sur le toit pentu. Il peut être utilisé sur 
les toits à ventilation simple ou double.

Collage
Les recouvrements de TEGUVAP® LS 80 peuvent être collés à l’aide 
des produits suivants:TEGUTAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® 
6100 (30208.010).

TEGUVAP® LS 80
Luftdichtigkeitsbremse

TEGUVAP® LS 80
Pare-vapeur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2 > 500m2 > 1000m2

41009.001 2,0 x 50 2.70 
2.91

2.45 
2.64

2.35 
2.53

Werkstoff: Polyethylen Matériau: polyéthylène
Techn. Daten: Stärke: 0,35 mm

Farbe: weiss mit blauem Antirutschbelag
Gewicht: ~210 g/m2

Brandkennziffer: 5.2
Sd-Wert: ~77 m
Reissfestigkeit:
– längs ~52,3 N gem. DIN 53455
– quer 32,8 N gem. DIN 53455
Temperatureinsatzbereich:
-20 bis +70°C
Rutschfestigkeit:
GS 3 sicher – sehr sicher
gem. bfu Regl. R9729 / EMPA 437550

Fiche techn.: Epaisseur: ~0,35 mm
Couleur: blanc avec revêtement antidérapant 
bleu
Poids: ~210 g/m2

Classe d'incendie: 5.2
Valeur sd: ~77 m
Résistance à la déchirure:
– longitudinale ~52,3 N selon DIN 53455
– transversale 32,8 N selon DIN 53455
Temp. mise en oeuvre:
-20 à +70°C
Résistance au glissement:
GS 3 assuré – très aussuré
selon. bfu Regl. R9729 / EMPA 437550
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TEGUVAP® 739
Luftdichtigkeitsbremse

TEGUVAP® 739
Pare-vapeur

Schwerbrennbare Dampfbremse aus Polyethylen, sehr flexibel und 
einfach zu verlegen. Die halbtransparente Ausführung erleichtert die 
Montage insbesondere bei Hinterfüllungen mit Isoliermaterial.

Verklebung
Die Überlappungen von TEGUVAP® 739 können mit folgenden 
Produkten verklebt werden: TEGUTAPE® 1100 YELLOW INDOOR 
(30210.020), TEGUTAPE® 1000 GREEN OUTDOOR (30210.001), 
TEGUTAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® 6100 (30208.010).

TEGUVAP® 739 est un pare-vapeur en polyéthylène difficilement 
inflammable, extrêmement souple et facile à poser. Ce produit est 
semi-transparent, ce qui simplifie le montage, en particulier dans le 
cas de garnissage à l’aide de matériaux isolants.

Collage
Les recouvrements de TEGUVAP® 739 peuvent être collés à l’aide 
des produits suivants:TEGUTAPE® 1100 YELLOW INDOOR 
(30210.020), TEGUTAPE® 1000 GREEN OUTDOOR (30210.001), 
TEGUTAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® 6100 (30208.010).

TEGUVAP® 739
Luftdichtigkeitsbremse

TEGUVAP® 739
Pare-vapeur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2 > 500m2 > 1000m2

41006.003 2,0 x 50 55 = 5'500 m2 1.70 
1.83

1.65 
1.78

1.55 
1.67

41006.004 3,0 x 33 50 = 4'950 m2 1.70 
1.83

1.65 
1.78

1.55 
1.67

Werkstoff: PE Matériau: PE
Techn. Daten: Stärke: 0,20 mm

Farbe: weiss-transluzent
Gewicht: ~184 g/m2

Brandkennziffer: 5.2 gemäss DIN 4102
Sd-Wert: ~90 m
Temperatureinsatzbereich:
-20 bis +80°C

Fiche techn.: Epaisseur: 0,20 mm
Couleur: blanc-translucide
Poids: ~184 g/m2

Classe d'incendie: 5.2 selon DIN 4102
Valeur sd: ~90 m
Temp. mise en oeuvre:
-20 à +80°C

Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions
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TEGUVAP® Vario Plus
Feuchtevariable Dampfbremse

TEGUVAP® Vario Plus
Frein vapeur humidité variable

TEGUVAP® Vario Plus ist eine 2-lagige, UV-stabilisierte Dampf-
bremse in PET und PA, welche in der Lage ist sich hygrometrischen 
Veränderungen anzupassen. Die beiden Lagen werden durch 
Wärmeverschweissung miteinander verbunden. Durch ihre Anpas-
sungsfähigkeit, Semitransparenz und den variablen sd-Wert von 0,2 
– 20m ist es das ideale Produkt zur Anwendung auf der Innen- und 
Aussenseite von Holzstrukturen, sowohl auf Dächern, als auch an 
Fassaden.
 
TEGUVAP® Vario Plus garantiert eine perfekte Luftdichtheit und 
einen kontrollierten Wasserdampfdurchgang, auf Basis der klimati-
schen Bedingungen und der Feuchtigkeit: Im Winter lässt sie, wenn 
auf der Innenseite des Dämmpakets verlegt, nur einen kleinen Teil 
austreten, während sie in all jenen Punkten, wo die Bahn an der 
Aussenseite verlegt wurde, die Dampfdurchlässigkeit erhöht; Im 
Sommer kehren sich die Funktionen um, folglich wird das Eindrin-
gen von Feuchtigkeit von aussen verhindert und es erhöht sich die 
Diffusion in Richtung der Innenseite.

Vorteile
 
- Die erste mit variablem Sd-Wert!
- Ideal zur Anwendung auf der Innen- und Aussenseite bei
  Holzstrukturen.
- Perfekte Regulierung der Wasserdampfdiffusion je
  nach Temperatur und Feuchtigkeit.
- Ideal bei Renovierungen der Gebäudehülle mit Dämmung
  von innen.
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TEGUVAP® Vario Plus
Feuchtevariable Dampfbremse  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

41010.005 1,5 x 50 75 3.40 
3.66

41010.006 3,0 x 50 150 3.40 
3.66

Werkstoff: Trägermaterial: PET
Beschichtung: PA

Matériau: Matériau: PET
Revêtement: PA

Techn. Daten: Farbe: weiss
Gewicht: 100 g/m2 gem. EN 1849-2
Sd-Wert:
0,2 – 20 m gem. UNI EN ISO 12572
Wasserdampfdurchlässigkeit:
ca. 100 – 1 gem. UNI EN ISO 12572
Wassersäule: >200 cm gem. EN 20811
Schlagregentest: bestanden
Wasserdichtheit: bestanden gem. EN 13984
Reissfestigkeit:
- längs: 210 N gem. EN 12311-1
- quer: 190 N gem. EN 12311-1
Reissdehnung:
- längs: 35% gem. EN 12311-1
- quer: 35% gem. EN 12311-1
Weiterreissfestigkeit:
- längs: 59 N gem. EN 12310-1
- quer: 65 N gem. EN 12310-1
Brandverhalten: E gem. EN 13501-1
UV-Beständigkeit: 3 Monate
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +100°C
 
Daten zurr hygrothermischen
Berechnung:
Dichte: 333 kg/m3 gem. EN 1849-1
Dicke: 0,30 mm gem. EN 1849-2
Wasserdampfdiffusions-
widerstandszahl:
667 – 66667 μ gem. UNI EN ISO 12572
Wasserdampfdurchlässigkeits-
koeffizient:
0,2894 *10-12 – 0,0029 *10-12 kg/m*s*Pa
gem. UNI EN ISO 12572
Wärmeleitfähigkeit lambda-λ:
0,22 W/mK
Sp. Wärmekapazität: 1700 J/KgK

Fiche techn.: Couleur: blanc
Poids: 100 g/m2 selon EN 1849-2
Valeur-Sd:
0,2 – 20 m selon UNI EN ISO 12572
DVA diffusion de la vapeur aqueuse:
env. 100 – 1 selon UNI EN ISO 12572
Colonne d'eau: >200 cm selon EN 20811
Test pluie battante: réussi
Étanchéité à l‘eau: réussi selon EN 13984
Résistance déchirure:
- longitudinale: 210 N selon EN 12311-1
- transversale: 190 N selon EN 12311-1
Allongement:
- longitudinale: 35% selon EN 12311-1
- transversale: 35% selon EN 12311-1
Résistance poinçonnement:
- longitudinale: 59 N selon EN 12310-1
- transversale: 65 N selon EN 12310-1
Tenue a feu: E selon EN 13501-1
Résistance aux UV: 3 Monate
Résistance aux temp.:
-40 à +100°C
 
Données nécessaires pour logiciel
de calcul thermo hygrothermique:
Densité: 333 kg/m3 selon EN 1849-1
Epaisseur: 0,30 mm selon EN 1849-2
Coéfficient de résistance
au passage de la vapeur:
667 – 66667 μ selon UNI EN ISO 12572
Coéfficient de perméance à la vapeur:
0,2894 *10-12 – 0,0029 *10-12 kg/m*s*Pa
selon UNI EN ISO 12572
Conductibilté thermique lambda-λ:
0,22 W/mK
Chaleur spécifique: 1700 J/KgK
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TEGUVAP® SD 1500
Dampf- und Radonsperre

TEGUVAP® SD 1500
Barrière vapeur et radon

TEGUVAP® SD 1500 wird auf der Innenseite horizontaler, vertikaler 
oder schräger Flächen verwendet, um den Wasserdampfdurchgang 
von warmen in kalte Bereiche auf ein Minimum zu reduzieren und 
so der Kondenswasserbildung im Dachaufbau vorzubeugen.

Vorteile
- Stoppt den Wasserdampf und das Gas Radon!
- Zertifiziert als Dampf- und Radonsperre.
- Reflektierend, wasser-, luft- und winddicht,
  leicht und handlich.
- Sd 1500 m!

Avantages
- Stop à la vapeur et au gaz radon!
- Certifié comme pare vapeur et gaz radon.
- Étanche à l'air, à l'eau et au vent,
  légère et malléable.
- Sd 1500 m!

TEGUVAP® SD 1500
Dampf- und Radonsperre

TEGUVAP® SD 1500
Barrière vapeur et radon  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

41011.003 1,5 x 50 75 3.95 
4.25

Werkstoff: Obere/Untere Schutzschicht in PP
PE Film
Aluminiumfilm

Matériau: Couche protectrice supérieure/inférieure en PP
Film en PP
Film en aluminium

Techn. Daten: Farbe: weiss
Gewicht: 130 g/m2 gem. EN 1849-2
Sd-Wert:
>1'500 m gem. UNI EN ISO 12572
Wasserdampfdurchlässigkeit:
ca. 0,02 g/m2/24 Stunden
gem. UNI EN ISO 12572
Wasserdichtheit: bestanden gem. EN 13984
Reissfestigkeit:
- längs: 170 N gem. EN 12311-1
- quer: 110 N gem. EN 12311-1
Reissdehnung:
- längs: 60% gem. EN 12311-1
- quer: 45% gem. EN 12311-1
Weiterreissfestigkeit:
- längs: 75 N gem. EN 12310-1
- quer: 90 N gem. EN 12310-1
Brandverhalten: E gem. EN 13501-1
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +100°C
Diffusion Gas Radon (D):
1,64 x 10-14 m2s-1 gem. ISO 11665-10
 
Daten zurr hygrothermischen
Berechnung:
Dichte: 289 kg/m3 gem. EN 1849-1
Dicke: 0,45 mm gem. EN 1849-2
Wasserdampfdiffusions-
widerstandszahl:
6666667 μ gem. UNI EN ISO 12572
Wasserdampfdurchlässigkeits-
koeffizient:
0,00005 *10-12 kg/m*s*Pa
gem. UNI EN ISO 12572
Wärmeleitfähigkeit lambda-λ:
0,22 W/mK
Sp. Wärmekapazität: 1700 J/KgK

Fiche techn.: Couleur: blanc
Poids: 130 g/m2 selon EN 1849-2
Valeur-Sd:
>1'500 m selon UNI EN ISO 12572
DVA diffusion de la vapeur aqueuse:
env. 0,02 g/m2/24 h
selon UNI EN ISO 12572
Étanchéité à l‘eau: réussi selon EN 13984
Résistance déchirure:
- longitudinale: 170 N selon EN 12311-1
- transversale: 110 N selon EN 12311-1
Allongement:
- longitudinale: 60% selon EN 12311-1
- transversale: 45% selon EN 12311-1
Résistance au déchirement:
- longitudinale: 75 N selon EN 12310-1
- transversale: 90 N selon EN 12310-1
Tenue a feu: E selon EN 13501-1
Résistance aux temp.:
-40 à +100°C
Diffusione gas radon (D):
1,64 x 10-14 m2s-1 selon ISO 11665-10
 
Données nécessaires pour logiciel
de calcul thermo hygrothermique:
Densité: 289 kg/m3 selon EN 1849-1
Epaisseur: 0,45 mm selon EN 1849-2
Coéfficient de résistance au
passage de la vapeur:
6666667 μ selon UNI EN ISO 12572
Coéfficient de perméance
à la vapeur:
0,00005 *10-12 kg/m*s*Pa
selon UNI EN ISO 12572
Conductibilté thermique lambda-λ:
0,22 W/mK
Chaleur spécifique: 1700 J/KgK
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TEGUVAP® 2500
Luftdichtigkeitssperre

TEGUVAP® 2500
Barrière contre la vapeur

Unverrottbare, flexible und schweissbare Luftdichtigkeitssperre. 
Dank der grossen Lieferbreite von 5 Metern ist TEGUVAP® 2500 
sehr rasch und kostengünstig auf dem Flachdach verlegbar.

Verklebung
Die Überlappungen von TEGUVAP® 2500 können mit folgenden 
Produkten verklebt werden: TEGUTAPE® 1000 GREEN OUTDOOR 
(30210.001), TEGUTAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® 6100 
(30208.010).

TEGUVAP® 2500 est une barrière contre la vapeur imputrescible, 
souple et facilement soudable. Livré en grande largeur (5 mètres),
TEGUVAP® 2500 se pose très rapidement et à moindres frais sur les 
toits plats.

Collage
Les recouvrements de TEGUVAP® 2500 peuvent être collés à 
l’aide des produits suivants:TEGUTAPE® 1000 GREEN OUTDOOR 
(30210.001), TEGUTAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® 6100 
(30208.010).

TEGUVAP® 2500
Luftdichtigkeitssperre

TEGUVAP® 2500
Barrière contre la vapeur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2 > 500m2 > 1000m2

41008.001 5,0 x 25 25 = 3'125 m2 1.20 
1.29

1.17 
1.26

1.14 
1.23

Werkstoff: modifiziertes PE Matériau: PE modifiée
Techn. Daten: Stärke: ~0,25 mm

Farbe: blau-transparent
Gewicht: 230 g/m2

Brandkennziffer: 3.3
sd-Wert: 152 m
Temperaturbeständigkeit:
-20 bis +70°C

Fiche techn.: Epaisseur: ~0,25 mm
Couleur: bleu-transparent
Poids: 230 g/m2

Classe d'incendie: 3.3
Valeur sd: 152 m
Temp. mise en oeuvre:
-20 à +70°C
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TEGUVAP® ALU-PE
Luftdichtigkeitssperre

TEGUVAP® ALU-PE
Barrière contre la vapeur

Gitterarmierte Dampfsperre aus LDPE-Aluminium-LDPE. Dank der 
Gitterarmierung verfügt TEGUVAP® ALU-PE über eine grosse mecha-
nische Festigkeit. Das Aluminium bewirkt einen hohen Dampfsperr-
wert. Die spezielle Breite von 2m erlaubt eine kostensparende Verle-
gung und minimiert gleichzeitig die Stossstellen. TEGUVAP® ALU-PE 
ist aufgrund der beidseitigen LDPE-Beschichtung der Aluminiumfolie 
auch alkalifest. Dank dieser Beschichtung ist die Dampfsperre zu-
dem problemlos mit dem Heissluftfön verschweissbar.

Verklebung
Die Überlappungen von TEGUVAP® ALU-PE können mit folgenden 
Produkten verklebt werden: TEGUTAPE® 1000 GREEN OUTDOOR 
(30210.001), TEGUTAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® 6100 
(30208.010).

Barrière contre la vapeur en LDPE-aluminium-LDPE renforcée d’un 
treillis. Grâce à ce dernier, TEGUVAP® ALU-PE possède une grande 
résistance mécanique. L’aluminium lui confère un fort coefficient 
d’imperméabilité à la vapeur. Sa largeur spéciale – 2 m – assure 
une pose peu coûteuse tout en minimisant le nombre de raccords. 
La barrière de vapeur TEGUVAP® ALU-PE résiste également aux al-
calis en raison du revêtement en LDPE de la feuille d’aluminium. Ce 
revêtement permet également de la souder sans problème à l’aide 
d’un séchoir à air chaud.

Collage
Les recouvrements de TEGUVAP® ALU-PE peuvent être collés à 
l’aide des produits suivants:TEGUTAPE® 1000 GREEN OUTDOOR 
(30210.001), TEGUTAPE® 6000 (30202.004), TEGUTAPE® 6100 
(30208.010).

TEGUVAP® ALU-PE
Luftdichtigkeitssperre

TEGUVAP® ALU-PE
Barrière contre la vapeur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2 > 500m2 > 1000m2

41011.002 2,0 x 25 7.70 
8.29

7.30 
7.86

7.10 
7.65

Werkstoff: LDPE / Aluminium / Gitternetz / LDPE Matériau: LDPE / aluminium / treillis / LDPE
Techn. Daten: Stärke: 0.45 mm

Farbe: blau / grau
Gewicht: 300 g
Reissdehnung: 
- längs > 450 N/50mm
- quer > 380 N/50 mm
gemäss EN 12311-1
Gitterarmierung: 12 x 12 mm, Faden aus 
Polyester
Sd-Wert: >1500 m gem. EN 1931
Brandverhalten:
F gem. EN 13501-1
Temperaturbeständigkeit: -40 bis +80°C
Nagelausreissfestigkeit:
- längs > 300 N gem. EN 12310-1
- quer > 300 N gem. EN 12310
Wasserdichtheit: bestanden, EN 1928, 
Methode A

Fiche techn.: Epaisseur: 0.45 mm
Couleur: bleu / gris
Poids: 300 g
Allongement à la rupture: 
- longitudinale > 450 N/50mm
- transversale > 380 N/50 mm
selon EN 12311-1
Treillis de renfort : 12 x 12 mm, fils en 
polyester
Valeur sd: >1500 m selon EN 1931
Durée d'exposition aux intempéries:
F selon EN 13501-1
Temp. de mise en oeuvre: -40 à +80°C
Résistance à l'arrachement avec l'ongle:
- longitudinale > 300 N selon EN 12310-1
- transversale > 300 N selon EN 12310-1
Etancheité à l'eau: réussir, EN 1928, 
méthode A
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Zubehör Dach und Wand Accessoires Toit et Mur

TEGUTAPE® 1000
GREEN INDOOR

TEGUTAPE® 1000
GREEN INDOOR

Einseitig haftendes Hochleistungs-Klebeband für runde Durchdrin-
gungen im Innenbereich. Sehr stark haftend, armiert mit Fadenge-
lege. 

TEGUTAPE® 1000 GREEN INDOOR ist geschmeidig und zeichnet 
sich durch hohe Klebkraft wie auch enorme Reissfestigkeit aus.

Anwendung
Geeignet zur Verklebung von Luftdichtigkeitsfolien untereinander 
oder Feuchtigkeitssperren, bei Durchführungen im Innenbereich, 
Anschlüssen von Rohren, Sparren, Pfetten usw. Haftend auf Holz, 
Gipsfaser- und Gipskartonplatten, Zementfaserplatten, Metall, harter 
Kunststoff, usw.

Hinweis
Der Untergrund muss glatt, fest, trocken, staub-, öl- und fettfrei sein.

La bande adhésive hautes performances monoface permet le 
raccordement simple, rapide, fiable et étanche à l'air de traversées 
rondes à l'intérieur telles que les tuyaux ou câbles. Adhésion extrê-
mement forte et grille en fil.

TEGUTAPE® 1000 GREEN INDOOR est très élastique et a une colle 
hautes performances ainsi qu’une forte résistance à la déchirure.

Applications
Adapté pour le raccordement durablement étanche au vent de lés 
pare-vapeur /écrans de vapeur  et de traversées rondes à l'intérieur 
telles que les tuyaux ou câbles.
Supports adaptés : Bois, panneaux en fibroplâtre, panneaux en 
fibrociment, métaux, plastiques durs, etc.

Recommandation
Tous les supports doivent être lisses, solides, secs et libre de toute 
poussière, huile et graisse.

TEGUTAPE® 1000
GREEN INDOOR

TEGUTAPE® 1000
GREEN INDOOR  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

30210.001 60 x 25 10 27.95 
30.10

30210.002 100 x 25 geschlitzt 
rainuré

10 49.50 
53.31

30210.003 150 x 25 geschlitzt 
rainuré

10 69.50 
74.85

Werkstoff: Trägermaterial: LDPE Folie grün Matériau: Film: LPDE vert
Techn. Daten: Klebstoff: Dispersionskleber auf 

Polyacrylatbasis, lösemittelfrei, mit Fadengelege
Stärke: ca. 0.30 – 0.33 mm (ohne Liner)
Klebkraft: mind. 40 N/25 mm
gem. DIN EN 1939
Bruchkraft mit Reissdehnung: 
mind. 25 N/25 mm; 100%
gem. DIN EN 14410
Temperaturbeständigkeit: 
-40°C bis +80°C
Min. Apllikationstemperatur: 
+5°C (empfohlen) möglich ab -10°C
Tack: sehr gut
Kondenswasserbeständigkeit: sehr hoch
Alterungsbeständigkeit: sehr gut

Fiche techn.: Colle: Colle aqueuse sur base de polyacrylate, 
sans solvant, avec grille en fil
Épaisseur: env. 0.30 – 0.33 mm (sans le liner)
Force adhésive: au moins 40 N/25 mm
selon DIN EN 1939
Charge de rupture avec allongement à 
la rupture: 
aus moins 25 N/25 mm; 100%
selon DIN EN 14410
Résistance thermique: 
-40°C jusqu'à +80°C
Température de mise en oeuvre: 
+5°C (recommandé) possible à partir de -10°C
Tack: très bon
Résistance à la condensation: très haute
Résistance au vieillissement: très haute

Auf Anfrage: andere Abmessungen Sur demande: autres dimensions

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUTAPE® 1100
YELLOW INDOOR

TEGUTAPE® 1100
YELLOW INDOOR

Einseitig haftendes Hochleistungs-Klebeband für Überlappungen im 
Innenbereich. Sehr stark haftend, speziell abreissbares Kraftpapier.

TEGUTAPE® 1100 YELLOW INDOOR ist von Hand sauber abreiss-
bar und zeichnet sich durch hohe Klebkraft aus.

Anwendung
Geeignet zur luftdichten Verklebung von Überlappungen im Innen-
bereich. Haftend auf Holz und harten Holzwerkstoffplatten. Zum 
Verkleben von Dampfbremsen, usw.

Hinweis
Der Untergrund muss glatt, fest, trocken, staub-, öl- und fettfrei sein.

La bande adhésive hautes performances monoface convient particu-
lièrement au collage durablement étanche à l'air de recouvrements 
de feuilles pare-vapeur à l'intérieur. Adhésion extrêmement forte, 
support papier déchirable à la main.

TEGUTAPE® 1100 YELLOW INDOOR se laisse déchirer à la main 
et à un haut pouvoir adhésif.

Applications
Adapté pour le collage durablement étanche au vent au niveau de 
recouvrements, traversées et raccordements à l'intérieur. Supports 
adaptés: Bois, panneaux en dérivés de bois dur. Pour le collage de 
lés pare-vapeur / écrans de vapeur.

Recommandation
Tous les supports doivent être lisses, solides, secs et libre de toute 
poussière, huile et graisse.

TEGUTAPE® 1100
YELLOW INDOOR

TEGUTAPE® 1100
YELLOW INDOOR  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Stk/pc

30210.020 60 x 40 8 29.00 
31.23

30210.021 170 x 40 8 82.00 
88.31

Werkstoff: Trägermaterial: Kraftpapier gelb mit PE-
Schutzbeschichtung

Matériau: Support: papier spécial renforcé, hydrofuge 
grâce à sa couche de protection en PE

Techn. Daten: Klebstoff: modifizierte Acrylat-Dispersion, 
lösemittelfrei
Stärke: ca. 0.31 mm (ohne Liner)
Klebkraft: ca. 35 N/25 mm
gem. DIN EN 1939
Temperaturbeständigkeit: 
-40°C bis +100°C
Min. Apllikationstemperatur: 
+5°C (empfohlen) möglich ab -10°C

Fiche techn.: Colle: Colle aqueuse modifié sur base de 
polyacrylate, sans solvant
Épaisseur: env. 0.31 mm (sans le liner)
Force adhésive: env. 35 N/25 mm
selon DIN EN 1939
Résistance thermique: 
-40°C jusqu'à +100°C
Température de mise en oeuvre: 
+5°C (recommandé) possible à partir de -10°C

Auf Anfrage: andere Abmessungen Sur demande: autres dimensions

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUTAPE® UV-2000
WHITE OUTDOOR

TEGUTAPE® UV-2000
WHITE OUTDOOR

Einseitig haftendes Hochleistungs-Klebeband für Überlappungen, 
Durchdringungen und Fenster im Aussenbereich. Sehr stark haftend, 
armiert mit Fadengelege.
 
TEGUTAPE® UV-2000 WHITE OUTDOOR ist UV-beständig und 
zeichnet sich durch hohe Klebkraft und hohe Reissfestigkeit aus.

Anwendung
Geeignet zur winddichten Verklebung von Überlappungen, Durch-
dringungen und Fenster im Aussenbereich. Haftend auf Holz, Gips-
faserplatten, Zementplatten, Metall, harter Kunststoff, usw. Zum Ver-
kleben von Dampfbremsen, Dampfsperren und Unterdachbahnen.

Hinweis
Der Untergrund muss glatt, fest, trocken, staub-, öl- und fettfrei sein.

La bande adhésive hautes performances blanche monoface est la 
solution optimale pour le collage durablement étanche au vent de 
lés de sous-toiture et d'écrans pour façades au niveau de recouvre-
ments, traversées et raccordements à l'extérieur. Fort pouvoir 
adhésif de longue durée et grille en fil.

TEGUTAPE® UV-2000 WHITE OUTDOOR est résistant aux UV et 
a une colle hautes performances ainsi qu’une forte résistance à la 
déchirure.

Applications
Adapté pour le collage durablement étanche au vent de lés de 
sous-toiture et d'écrans pour façades au niveau de recouvrements, 
traversées et raccordements à l'extérieur. Supports adaptés : 
Bois, panneaux en fibroplâtre, panneaux en fibrociment, métaux, 
plastiques durs, etc. Pour le collage de lés pare-vapeur / écrans de 
vapeur et de lés de sous-toiture / de sous-couverture

Recommandation
Tous les supports doivent être lisses, solides, secs et libre de toute 
poussière, huile et graisse.

TEGUTAPE® UV-2000
WHITE OUTDOOR

TEGUTAPE® UV-2000
WHITE OUTDOOR  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Stk/pc

30210.030 60 x 25 10 30.50 
32.85

30210.031 60 x 25 geschlitzt 
rainuré

10 40.50 
43.62

30210.032 100 x 25 geschlitzt 
rainuré

10 61.00 
65.70

30210.033 150 x 25 geschlitzt 
rainuré

10 87.00 
93.70

Werkstoff: Trägermaterial: LDPE Folie weiss, UV-
beständig

Matériau: Film: LDPE blanc, résistant aux UV

Techn. Daten: Klebstoff: Dispersionskleber auf 
Polyacrylatbasis, lösemittelfrei, mit Fadengelege
Stärke: ca. 0.30 – 0.33 mm (ohne Liner)
Klebkraft: mind. 40 N/25 mm
gem. DIN EN 1939
Bruchkraft mit Reissdehnung: 
mind. 25 N/25 mm; 300%
gem. DIN EN 14410
Temperaturbeständigkeit: 
-40°C bis +100°C
Min. Apllikationstemperatur: 
+5°C (empfohlen) möglich ab -10°C
Tack: sehr gut
Kondenswasserbeständigkeit: sehr hoch
Alterungsbeständigkeit: sehr gut
UV-Beständigkeit: UV-beständig
Brandverhalten: 
Klasse E gem. DIN EN 13501-1

Fiche techn.: Colle: Colle aqueuse sur base de polyacrylate, 
sans solvant, avec grille en fil
Épaisseur: env. 0.30 – 0.33 mm (sans le liner)
Force adhésive: au moins 40 N/25 mm
selon DIN EN 1939
Charge de rupture avec allongement à 
la rupture: 
au moins 25 N/25 mm; 300%
selon DIN EN 14410
Résistance thermique: 
-40°C jusqu'à +100°C
Température de mise en oeuvre: 
+5°C (recommandé) possible à partir de -10°C
Tack: très bon
Résistance à la condensation: très haute
éRsistance au vieillissement: très haute
Résistance aux UV: très bonne
Comportement au feu: 
Classe E selon DIN EN 13501-1

Auf Anfrage: andere Abmessungen Sur demande: autres dimensions

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUTAPE® UV-2100
BLACK OUTDOOR

TEGUTAPE® UV-2100
BLACK OUTDOOR

Einseitig haftendes Hochleistungs-Klebeband für Überlappungen, 
Durchdringungen und Fenster im Aussenbereich. Sehr stark haftend, 
armiert mit Fadengelege.

TEGUTAPE® UV-2100 BLACK OUTDOOR ist UV-beständig und 
zeichnet sich durch hohe Klebkraft und hohe Reissfestigkeit aus.

Anwendung
Geeignet zur winddichten Verklebung von Überlappungen, Durch-
dringungen und Fenster im Aussenbereich. Spezielle Alterungsbe-
ständigkeit für den Einsatz auf Fassadenbahnen.  Haftend auf Holz, 
Zementfaserplatten, Metall, harter Kunststoff, usw. Zum Verkleben 
von Fassadenbahnen und Winddichtungen.

Hinweis
Der Untergrund muss glatt, fest, trocken, staub-, öl- und fettfrei sein.

La bande adhésive hautes performances noire monoface est la solu-
tion optimale pour le collage durablement étanche au vent de lés de 
sous-toiture et d'écrans pour façades au niveau de recouvrements, 
traversées et raccordements à l'extérieur. Fort pouvoir adhésif de 
longue durée et grande résistance au déchirement.

TEGUTAPE® UV-2100 BLACK OUTDOOR est résistant aux UV et 
a une colle hautes performances ainsi qu’une forte résistance à la 
déchirure.

Applications
Adapté pour le collage durablement étanche au vent de lés de 
sous-toiture et d'écrans pour façades au niveau de recouvrements, 
traversées et raccordements à l'extérieur. Excellente résistance au 
vieillissement sur les écrans noirs pour façades. Supports adaptés: 
Bois, panneaux en fibroplâtre, panneaux en fibrociment, métaux, 
plastiques durs, etc. Pour le collage des écrans pour façades.

Recommandation
Tous les supports doivent être lisses, solides, secs et libre de toute 
poussière, huile et graisse.

TEGUTAPE® UV-2100
BLACK OUTDOOR

TEGUTAPE® UV-2100
BLACK OUTDOOR  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Stk/pc

30210.040 60 x 25 10 35.00 
37.70

Werkstoff: Trägermaterial: LDPE Folie schwarz, UV-
beständig

Matériau: Film: LPDE noir, résistant aux UV

Techn. Daten: Klebstoff: Dispersionskleber auf 
Polyacrylatbasis, lösemittelfrei, mit Fadengelege
Stärke: ca. 0.30 – 0.33 mm (ohne Liner)
Klebkraft: mind. 40 N/25 mm
gem. DIN EN 1939
Bruchkraft mit Reissdehnung: 
mind. 25 N/25 mm; 300%
gem. DIN EN 14410
Temperaturbeständigkeit: 
-40°C bis +100°C
Min. Applikationstemperatur: 
+5°C (empfohlen) möglich ab -10°C
Tack: sehr gut
Kondenswasserbeständigkeit: sehr hoch
Alterungsbeständigkeit: sehr gut
UV-Beständigkeit: UV-beständig
Brandverhalten: 
Klasse E gem. DIN EN 13501-1

Fiche techn.: Colle: Colle aqueuse sur base de polyacrylate, 
sans solvant, avec grille en fil
Épaisseur: env. 0.30 – 0.33 mm (sans le liner)
Force adhésive: mind. au moins 40 N/25 
mm
selon DIN EN 1939
Charge de rupture avec allongement à 
la rupture: 
au moins 25 N/25 mm; 300%
selon DIN EN 14410
Résistance thermique: 
-40°C jusqu'à +100°C
Température de mise en oeuvre: 
+5°C (recommandé) possible à partir de -10°C
Tack: très bon
Résistance à la condensation: très haute
Résistance au vieillissement: très haute
Résistance aux UV: très bonne
Comportement au feu: 
Classe E selon DIN EN 13501-1

Auf Anfrage: andere Abmessungen Sur demande: autres dimensions

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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UV-FLEX
Kunststoffrohr

UV-FLEX
Tube synthétique

Flexibles, korrosionsfestes, gewelltes Kunststoffrohr für die Installa-
tion im Freien, UV-stabilisiert aus modifiziertem PVC mit hochgleitfä-
higer Innenschicht und nicht flammausbreitend. UV-Beständigkeit bis 
10 Jahre bei mitteleuropäischem Klima. Haupteinsatzgebiete sind 
Solar-/SAT- und Photovoltaikanlagen.

Tube synthétique ondulé, flexible, résistant à la corrosion pour 
l’installation à l’extérieur, résistant aux UV, en PVC modifié avec 
couche intérieure à haute propriété glissante, ignifugeant. Stabilité 
UV environ durant 10 ans sous un climat d’Europe centrale. Do-
maines principaux d’application sont les installations solaires, SAT 
et photovoltaiques.

UV-FLEX
Kunststoffrohr

UV-FLEX
Tube synthétique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø int.

Aussen-Ø 
Ø ext.

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 m
83100.200 10.9 16 (M16) 50 40.70 

43.83

83100.201 14.2 20 (M20) 50 48.85 
52.61

83100.202 18.6 25 (M25) 50 67.20 
72.37

83100.203 24.3 32 (M32) 25 93.65 
100.86

83100.204 31.3 40 (M40) 25 122.15 
131.56

83100.205 40 50 (M50) 25 168.00 
180.94

83100.206 50.5 63 (M63) 25 275.90 
297.14

Werkstoff: PVC modifiziert Matériau: PVC modifié
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Temperaturresistenz: -25°C – +60°C
Flammhemmend: nicht ausbreitend
Schlagprüfung: 2.0 kg / 10 cm / -25°C
Scheiteldruckfestigkeit: 750 N
UV-beständig: ~10 Jahre
Norm:
DIN EN 61386-21 / BKZ 5.2 VKF
DIN EN 60423
Klassifizierung: 33412
Zulassung:
VDE / RoHS / Swiss Testing / European Group 
Fire

Fiche techn.: Couleur: noir
Rés. à la témperature: -25°C – +60°C
Combustian retardée: non propogateur
Rés. au coups: 2.0 kg / 10 cm / -25°C
Rés. à la pression: 750 N
UV-résistant: ~10 ans
Norm:
DIN EN 61386-21 / BKZ 5.2 VKF
DIN EN 60423
Classification: 33412
Approbation:
VDE / RoHS / Swiss Testing / European Group 
Fire
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UNOFLEX-HALO (KRFWG)
Schutzschlauch

UNOFLEX-HALO (KRFWG)
Tuyau de protection

Flexibles, gewelltes Kunststoffrohr mit erhöhter Scheiteldruckfestig-
keit. Hohe mechanische Belastbarkeit. Beständig gegen Wasser, 
wässrige Lösungen von Salzen, Säuren und Laugen. Geeignet für 
ALLE Verlegearten (Beton, Hohlwand, Holz).

Flexible, avec résistance à la pression élevée. Haute chargeabilité 
méchanique. A l'épreuve de l'eau, des solutions aqueuses de sels, 
acides et solutions alcalines. Convient pour toutes les installations 
(béton, bois, faux plafonds, parois creuses).

UNOFLEX-HALO (KRFWG)
Schutzschlauch

UNOFLEX-HALO (KRFWG)
Tuyau de protection  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø int.

Aussen-Ø 
Ø ext.

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ 100m 
Prix/100m

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 m
83100.100 13.5 20 (M20) 100 31.00 

33.39

83100.105 17.8 25 (M25) 100 44.00 
47.39

83100.102 23.7 32 (M32) 50 70.00 
75.39

83100.103 31.2 40 (M40) 50 103.00 
110.93

83100.104 39.5 50 (M50) 25 220.00 
236.94

Werkstoff: PP, halogenfrei Matériau: PP, sans halogène
Techn. Daten: Farbe: blau

Temperaturresistenz: -15°C – +60°C
Flammhemmend: nicht ausbreitend
Schlagprüfung: 2.0 kg / 10 cm / -5°C
Scheiteldruckfestigkeit: 1'000 N
Norm: EN 61386-2-2 3331
Zulassung: CE / SEV

Fiche techn.: Couleur: bleu
Rés. à la température: -15°C – +60°C
Combustian retardée: non propagateur
Rés. au coups: 2.0 kg / 10 cm / -5°C
Rés. à la pression: 1'000 N
Norm: EN 61386-2-2 3331
Approbation: CE / SEV
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KSTM GF
Stossverbindungsmuffen

KSTM GF
Manchons

KSTM GF
Stossverbindungsmuffen

KSTM GF
Manchons  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Für Aussen-Ø Schlauch 
Pour Ø ext. tuyau

Länge 
Longueur

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

83100.121 20 (M20) 55 100 26.00 
28.00

83100.122 25 (M25) 55 100 36.00 
38.77

83100.123 32 (M32) 60 100 56.00 
60.31

83100.124 40 (M40) 80 20 82.00 
88.31

83100.125 50 (M50) 90 20 170.00 
183.09

Werkstoff: PE Matériau: PE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Schutzart: IP 40
Brandverhalten: brennbar
Halogengehalt: halogenfrei
Norm: EN 61386
Zulassung: IMQ-Italien / CE

Fiche techn.: Couleur: transparent
Protection: IP 40
Tenue au feu: inflammable
Teneur halogène: sans halogène
Norm: EN 61386
Approbation: IMQ-Italie / CE

Für die sichere Verbindung von Kunststoffrohren aller Sorten. Mit 
Zwischensteg.

Pour le raccordement des tubes en plastique de toutes sortes. 
Avec arrêt central.

KSTM GF
Stossverbindungsmuffen

KSTM GF
Manchons  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Für Aussen-Ø Schlauch 
Pour Ø ext. tuyau

Länge 
Longueur

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

83100.220 16 (M16) 50 100 23.00 
24.77

83100.221 20 (M20) 55 100 26.00 
28.00

83100.222 25 (M25) 55 100 36.00 
38.77

83100.223 32 (M32) 60 100 56.00 
60.31

83100.224 40 (M40) 80 20 82.00 
88.31

83100.225 50 (M50) 90 20 170.00 
183.09

83100.226 63 (M63) 100 10 280.00 
301.56

Werkstoff: PE Matériau: PE
Techn. Daten: Farbe: dunkelgrau

Schutzart: IP 40
Brandverhalten: nicht ausbreitend
Norm: EN 61386
Zulassung: IMQ-Italien / CE

Fiche techn.: Couleur: gris foncé
Protection: IP 40
Tenue au feu: non propagateur
Norm: EN 61386
Approbation: IMQ-Italie / CE

Für die sichere Verbindung von Kunststoffrohren aller Sorten. Mit 
Zwischensteg.

Pour le raccordement des tubes en plastique de toutes sortes. 
Avec arrêt central.
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DIZA 
Dichtungszapfen

DIZA
Bouchon de fermeture

Für alle gängigen Elektro-Installationsrohre. Schützt gegen Ein-
dringen von Beton, Putz und anderen Fremdkörpern. Mit weichen, 
flexiblen Lamellen. Mit einem Griffsteg für jede Zange.

Pour tout les tubes d'installation usuels. Etanche contre la péné-
tration de béton, crépi et corps solides. Avec lamells souples et 
flexibles. Utilisable avec chaque pince.

DIZA
Dichtungszapfen

DIZA
Bouchon de fermeture  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Für Aussen-Ø Schlauch 
Pour Ø ext. tuyau

Typ 
Type

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

83100.231 16 (M16) rot 
rouge

100 13.00 
14.00

83100.232 20 (M20) grün 
vert

100 14.00 
15.08

83100.233 25 (M25) violet 100 17.00 
18.31

83100.234 32 (M32) blau 
bleu

50 20.00 
21.54

83100.235 40 (M40) gelb 
jaune

50 26.00 
28.00

83100.236 50 (M50) grün 
vert

25 37.00 
39.85

83100.237 63 (M63) violet 10 53.00 
57.08

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Halogengehalt: halogenfrei

Norm: EN 61386
Zulassung: RoHS

Fiche techn.: Teneur halogène: sans halogène
Norm: EN 61386
Approbation: RoHS
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BRI FERRO
Befestigungsbriden

BRI FERRO
Brides de fixation

BRI FERRO 1L
Befestigungsbride

BRI FERRO 1L
Bride de fixation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Für Aussen-Ø Schlauch 
Pour Ø ext. tuyau

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

83100.111 20 (M20) 100 26.50 
28.54

83100.112 25 (M25) 100 32.90 
35.43

83100.113 32 (M32) 50 38.80 
41.79

83100.114 40 (M40) 50 73.50 
79.16

83100.115 50 (M50) 50 110.00 
118.47

Werkstoff: Stahl verzinkt Matériau: Acier zingué
Techn. Daten: Temperaturresistenz: -45°C – +200°C

Norm: EN 61386
Zulassung: RoHS

Fiche techn.: Rés. à la température: -45°C – +200°C
Norm: EN 61386
Approbation: RoHS

Stahlbride zur schnellen und konventionellen Montage von Instal-
lationsrohren aller Art. 1-lappige glatte Ausführung.

Bride en acier pour le montage rapide et conventionel de tous 
types de tubes d’installation. Exécution lisse pour 1 vis.

BRI FERRO 2L
Befestigungsbride

BRI FERRO 2L
Bride de fixation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Für Aussen-Ø Schlauch 
Pour Ø ext. tuyau

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

83100.161 20 (M20) 100 26.00 
28.00

83100.162 25 (M25) 100 35.00 
37.70

83100.163 32 (M32) 50 46.00 
49.54

83100.164 40 (M40) 50 68.00 
73.24

83100.165 50 (M50) 50 97.00 
104.47

83100.166 63 (M63) 25 122.00 
131.39

Werkstoff: Stahl verzinkt Matériau: Acier zingué
Techn. Daten: Temperaturresistenz: -45°C – +200°C

Norm: EN 61386
Zulassung: RoHS

Fiche techn.: Rés. à la température: -45°C – +200°C
Norm: EN 61386
Approbation: RoHS

Stahlbride zur schnellen und konventionellen Montage von Instal-
lationsrohren aller Art. 2-lappige glatte Ausführung.

Bride en acier pour le montage rapide et conventionel de tous 
types de tubes d’installation. Exécution lisse pour 2 vis.
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TEGUFOL® Dachrinnenschlauch
Ablaufprovisorium / Fallrohrersatz transparent

Tube de gouttière TEGUFOL®

Restauration temporaire / remplacement du 
tube de descente transparent

Der reissfeste TEGUFOL® Dachrinnenschlauch aus LDPE schützt 
Hausfassaden bei Renovierungsarbeiten vor Verschmutzung durch 
Regenwasser. Kann mit Klebeband oder Schlauchklemme an Dach-
rinne fixiert werden. Bietet einen perfekten Ersatz für die Dachrinne 
bei Neubau und Renovierung zum einfachen und schnellen Schutz 
der Fassade, bis der Bau oder Umbau beendet ist.
Dank sehr einfachem Handling bietet er sich für verschiedenste Ein-
satzmöglichkeiten an.

Anwendung
- Schutz von Hausfassaden bei Renovierungsarbeiten vor
  Verschmutzung durch Regenwasser
- effizientes Ableiten von Regenwasser
- kompatibel mit allen gängigen Fallrohrdurchmessern
- mit Klebeband oder Schlauchklemme an Dachrinne fixiert

Le tube de gouttière TEGUFOL® en LDPE résistant aux déchirures 
protège les façades des maisons de la pollution des eaux de pluie 
lors des travaux de rénovation. Peut être fixé à la gouttière avec de 
la bande adhésive ou un collier de serrage. Fournit un remplace-
ment parfait pour une gouttière dans une nouvelle construction ou 
une rénovation, avec une protection facile et rapide de la façade, 
jusqu'à ce que la construction ou la rénovation soient terminées.
Grâce à sa manipulation très simple, il peut être utilisé dans une 
large gamme d'applications.

Application
- Protection des façades des maisons contre la pollution des eaux
  de pluie
- Drainage efficace de l'eau de pluie
- Compatible avec tous les diamètres courants de tube de descente
- fixé à la gouttière avec du ruban adhésif ou un collier de serrage

TEGUFOL® Dachrinnenschlauch Tube de gouttière TEGUFOL®
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Stärke 
Épaisseur

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

cm x m mm
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 Ro/ro

50103.901 21 x 100 0,10 144 28.90 
31.13

50103.902 21 x 100 0,20 75 58.10 
62.57

Werkstoff: LDPE reissfest Matériau: LDPE antidéchirure
Techn. Daten: Farbe: transparent

Für Rohrdurchmesser:
bis 13 cm

Fiche techn.: Couleur: transparent
Pour le diamètre du tube:
à 13 cm

Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions

Hinweis: Abmessung: flachliegende Breite Conseil: Dimensions: largeur plate
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TEGUROOF®

PVC-Lüftungsband
TEGUROOF®

Bande d’aération en PVC

Flexibles Lüftungsband aus witterungs- und frostbeständigem PVC. 
Dank der optimalen Lochgeometrie verbesserte Luftzirkulation in den 
Durchlüftungsräumen. Die Befestigung erfolgt alle 25 bis 30 cm.

Anwendung
Geeignet als Vogel- und Insektenschutzgitter an Stirnflächen von 
Konterlatten, Sparren sowie Wandkonstruktionen.

Bande d’aération souple, en PVC résistant aux intempéries et au 
gel, spécialement conçue pour l’aération du larmier. La disposi-
tion des perforation crée des conditions optimales pour améliorer 
la circulation de l’air dans les espaces d’aération. La fixation de 
TEGUROOF® s’effectue tous les 25 à 30 cm.

Applications
La bande d’aération TEGUROOF® est utilisée comme protection 
contre les oiseaux et les insectes. Elle se place sur les faces frontales 
des contre-lattages et des chevrons ainsi qu’entre les plafonages de 
toit.

TEGUROOF®

PVC-Lüftungsband
TEGUROOF®

Bande d’aération en PVC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Stück 
pièces 1 m

43010.001 50 x 5 braun 
brun

24 1.10 
1.18

43010.101 50 x 60 braun 
brun

2 1.10 
1.18

43010.002 80 x 5 braun 
brun

20 1.30 
1.40

43010.102 80 x 60 braun 
brun

1 1.30 
1.40

43010.003 100 x 5 braun 
brun

24 1.40 
1.51

43010.103 100 x 60 braun 
brun

1 1.40 
1.51

43011.001 50 x 5 weiss 
blanc

20 1.10 
1.18

43011.101 50 x 60 weiss 
blanc

2 1.10 
1.18

43011.002 80 x 5 weiss 
blanc

20 1.30 
1.40

43011.102 80 x 60 weiss 
blanc

1 1.30 
1.40

43011.003 100 x 5 weiss 
blanc

20 1.40 
1.51

43011.103 100 x 60 weiss 
blanc

1 1.40 
1.51

Werkstoff: PVC Matériau: PVC
Techn. Daten: Lüftungsquerschnitt: >50 %

Brandkennziffer: B1 gemäss DIN 4102
Längenveränderung (Basis +20 °C): 
±10 °C = ±0,8 ‰

Fiche techn.: Surface perforée: >50 %
Classe d’incendie: B1 selon DIN 4102
Modification de la long. (base +20 °C): 
±10 °C = ±0,8 ‰

Auf Anfrage: - weitere Dimensionen
- weitere Farben

Sur demande: - autres dimension
- autres coloris
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TEGUROOF®

Aluminiumlüftungsprofile und -bänder
TEGUROOF®

Profilés et bandes de ventilation en aluminium

Lüftungsprofile aus Aluminium. Dieses Lüftungsprofilsystem verfügt 
dank versetzter Langloch-Geometrie über einen Lochanteil von
ca. 50%. TEGUROOF® Aluminiumlüftungsprofile bieten einen opti-
malen Schutz gegen das Eindringen von Kleininsekten.

Anwendung
Fluginsektenschutz, zur Dachbelüftung im Traufenbereich sowie als 
Anschlussprofil zur Fassadenhinterlüftung.

Profilés de ventilation en aluminium. Ce système présente une géo-
métrie particulière: les trous oblong sont décalés de façon à repré-
senter env. 50% de la surface du profile. Les profilés de ventilation 
en aluminium TEGUROOF® garantissent une protection optimale 
contre les petits insectes.

Applications
Protection contre les insectes ailés, ventilation du toit au niveau du 
larmier et profilé d’assemblage pour l’aération de façades.

TEGUROOF®

Aluminiumlüftungsprofile
TEGUROOF®

Profilés de ventilation en aluminium  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm x mm x m m 1 m
43016.001 30 x 30 x 2,5 50 2.20 

2.37

43016.005 30 x 40 x 2,5 50 2.30 
2.48

43016.002 30 x 50 x 2,5 50 2.90 
3.12

43016.006 30 x 60 x 2,5 50 2.80 
3.02

43016.003 30 x 70 x 2,5 50 2.90 
3.12

43016.007 30 x 80 x 2,5 50 3.40 
3.66

43016.004 30 x 90 x 2,5 50 3.80 
4.09

43016.008 30 x 100 x 2,5 50 4.10 
4.42

Werkstoff: Aluminium Matériau: Aluminium
Techn. Daten: Farbe: natur

Lüftungsquerschnitt nach DIN 4108: 
~>50 %
Materialstärke: 0,8 mm

Fiche techn.: Couleur: naturel
Surface perforée selon DIN 4108: 
~>50 %
Epaisseur matériaux: 0,8 mm

TEGUROOF®

Traufenkamm
TEGUROOF®

Grille d’aération  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

43020.001 60 x 1 schwarz 
noir

300 1.20 
1.29

43020.004 110 x 0,5 schwarz 
noir

100 1.10 
1.18

Werkstoff: hochschlagzähes Hart-PVC Matériau: PVC rigide, résistant aux chocs
Traufenkamm aus hochschlagzähem Hart-PVC. Ermöglicht eine 
optimale Unterlüftung der Eindeckung und verhindert das Ein-
dringen von Kleingetier und Ungeziefer.

Grille d’aération en PVC rigide et résistant aux chocs. Elle assure 
une aération optimale tout en s’opposant à la pénétration des 
petits animaux et de la vermine.
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TEGUROOF®

Rollfirst
TEGUROOF®

Bande faîtière  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Stück 
pièces 1 m

43012.001 310 x 5 rot 
rouge

2 11.30 
12.17

43012.002 310 x 5 braun 
brun

2 11.30 
12.17

43012.003 310 x 5 anthrazit 
anthracite

4 11.30 
12.17

Werkstoff: PES-Verbund / Aluminium / Butyl Matériau: composite PES / aluminium / butyle
Techn. Daten: UV Stabilität:

direkte Bestrahlung = 2 Jahre
indirekte Bestrahlung = 10 Jahre

Lüftungsquerschnitt: 190 cm2/m

Fiche techn.: Stabilité UV:
Rayonnement direct = 2 ans
Rayonnement indirect = 10 ans

Ventilation transversale: 190 cm2/m
Hochwertiger, wasserabstossender Rollfirst aus einem genähten 
Polyestergewebe und wellenförmigem Aluminium zur Entlüftung 
von First und Grat mit eingelegtem Butyl-Klebeband. Passt sich 
exakt jeder Dachziegelform an und ist sehr einfach und schnell 
verlegt.

Bande faîtière en polyester hydrofuge cousu, assurant la 
ventilation du faîte et de l’arêtier, avec renfort intérieur ondulé 
en aluminium et bande adhésive en caoutchouc-butyle. La bande 
faîtière s’adapte exactement à chaque forme de tuile. Sa pose est 
aussi simple que rapide.
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TEGUROOF®

Nageldichtungen
TEGUROOF®

Taquets d’étanchéité pour clous

Einseitig selbstklebende Nageldichtungen.

Anwendung
Eingelegt zwischen Unterdachbahn und Konterlattung verschliessen 
sie Nagelstellen zuverlässig und dauerhaft und schützen so vor ein-
dringender Nässe.

Taquets d’étanchéité autoadhésif d’un côté pour clous.

Applications
Posés entre le lé de sous-toiture et le contrelattage, les taquets 
bouchent les points de clouage  de manière sûre et durable et 
protègent contre l’intrusion de l’humidité.

TEGUROOF®

Nageldichtungen-Stanzteile
TEGUROOF®

Taquets d’étanchéité pour clous-Pièce 
découpée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

40900.001 50 x 60 5 51.50 
55.47

Werkstoff: PVC, weich Matériau: PVC, souple
Techn. Daten: Klebstoff: Acrylat

Stärke: 5 mm
Stanzteile: 300 Stk./Rolle
Raumgewicht: ca. 130 – 170 kg/m2

Temperaturbeständigkeit:
-30 bis +60°C

Fiche techn.: Adhésif: acrylate
Epaisseur: 5 mm
Pièces découpées: 300 pcs/rouleau
Poids: ca. 130 – 170 kg/m2

Résistance aux temp.:
-30 à +60°C

TEGUROOF®

Nageldichtungen endlos
TEGUROOF®

Taquets d'étanchéité pour clous à 
rallonge  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

40900.002 60 x 30 10 15.50 
16.69

Werkstoff: PE-Schaum Matériau: Mousse de PE
Techn. Daten: Farbe: grau

Klebstoff: Acrylat
Stärke: 3 mm
Temperaturbeständigkeit:
-30 bis +60°C
Norm: UNI 11470:2013

Fiche techn.: Couleur: gris
Adhésif: Acrylate
Epaisseur: 3 mm
Résistance aux temp.:
-30 à +60°C
Norme: UNI 11470:2013
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Mauerwerksperren Barrières d'humidité pour murs

TEGUVAP®

Mauerwerksperre 50m
TEGUVAP®

Barrières d’humidité pour murs 50m

Die TEGUVAP® Mauerwerksperre besteht aus einer Polyethylen- 
Mischung, die sie dauerhaft beständig gegen Feuchtigkeit und Ver-
rottung macht. Ausgezeichnete Beständigkeit gegen starke Laugen 
(frischer Beton) und Säuren (z.B. Huminsäure aus dem Erdreich). 
Schützt Grundmauern und Hauswände gegen aufsteigendes Wasser 
und die darin gelösten Inhaltsstoffe. Dank der beidseitig profilierten 
Oberfläche ist eine rutschsichere Verbindung mit dem Mörtel sicher-
gestellt. Die TEGUVAP® Mauerwerksperre erfüllt die Norm DIN EN 
14909 Abdichtung von Bauwerken mit Mauersperrbahnen.
 
Die TEGUVAP® Mauerwerksperre kann auch als Dämmung gegen 
die Übertragung von Körperschall durch die Wände eingesetzt 
werden.

Constituée d’un mélange à base de polyéthylène, la barrière d’hu-
midité pour murs TEGUVAP® est conçue pour résister durablement 
à l’humidité et à la putréfaction. Elle offre également une résistance 
remarquable aux bases fortes (béton frais) et aux acides (p.e. acide 
humique présent dans la terre). Elle protège efficacement les murs 
de fondation et les murs des maisons des remontées d’eau ainsi que 
des matières dissoutes dans l’eau. Sa surface profilée sur les deux 
faces garantit une adhérence parfaite au mortier, sans le moindre 
risque de glissement. La barrière TEGUVAP® contre les remontées 
capillaires dans les murs est conforme à la norme DIN EN 14909.
 
La barrière d’humidité pour murs TEGUVAP® peut être également 
utilisée comme matériau d’isolation phonique empêchant toute 
transmission des bruits d’impact à travers les murs.
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TEGUVAP®

Mauerwerksperre 50m
TEGUVAP®

Barrière d’humidité pour murs 50m  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Poids/Rl. 
Poids

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

cm x m kg
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

41201.020 10 x 50 1.55 8 11.45 
12.33

41201.021 12,5 x 50 1.93 8 14.00 
15.08

41201.022 15 x 50 2.32 8 16.95 
18.26

41201.023 17,5 x 50 2.71 4 19.80 
21.32

41201.024 20 x 50 3.09 4 22.65 
24.39

41201.025 25 x 50 3.87 4 28.10 
30.26

41201.026 33,7 x 50 5.23 2 38.25 
41.20

41201.027 96 x 50 15.47 1 120.15 
129.40

Werkstoff: PE-LD Matériau: PE-LD
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Ø-Rollen: 20 cm
Oberfläche:
beidseitig gerippt, aufgeraut
Stärke einschliesslich Profilierung:
~0,4 mm
Temperaturbeständigkeit:
-50 bis +80 °C
Gewicht: ~260 g/m2

Wasserdichtheit:
Bestanden (DIN EN 1928)
Widerstand gegen statische Ladung:
Bestanden (DIN EN 12730)
Verhalten beim Falzen:
Widerstand gegen Falzen bei tiefen 
Temperaturen -40°C (DIN EN 495-5)
Schlitzdruckprüfung Wasserdichtheit:
Bestanden (DIN EN 1928)

Fiche techn.: Couleur: noir
Ø-Rouleaux: 20 cm
Surface:
rugueuse et profilée sur les deux faces
Épaisseur incluant le profilage:
~0,4 mm
Résistance aux températ.:
-50 à +80 °C
Poids: ~260 g/m2

Etanchéité a l'eau:
agréée (DIN EN 1928)
Résistance à la charge statique:
agréée (DIN EN 12730)
Comportement lors du pliage:
Résistance au pliage à basses températures
-40 °C (DIN EN 495-5)
Test de fissure sous pression
et étanchéité à l'eau:
agréés (DIN EN 1928)

Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions

TEGUVAP®

Mauerwerksperre 25m
TEGUVAP®

Barrière d’humidité pour murs 25m  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

cm x m
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

41201.010 10 x 25 12 5.60 
6.03

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: PE-LD Matériau: PE-LD
Techn. Daten: Stärke: ~0,3 mm

Farbe: schwarz
Temperaturbeständigkeit: –50 bis +80 °C
Oberfläche: beidseitig gerippt, aufgerauht
Gewicht: 284 g/m2

Fiche techn.: Epaisseur: ~0,3 mm
Couleur: noir
Résistance aux températ.: –50 à +80 °C
Surface: rugueuse et profilée sur les deux faces
Poids: 284 g/m2

Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions
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Schallschutzfolie Feuille d'isolation phonique

TEGUBIT® E4
Schwerfolie

TEGUBIT® E4
Feuille d’isolation phonique

Hochflexible Schalldämmfolie aus vulkanisierten Elastomeren, mit 
einem ausgesuchten spezifisch schweren Mineralpulvergemisch ge-
füllt und einseitig selbstklebend ausgerüstet. Enthält weder im 
Bindemittel, noch in den Füllstoffen flüchtige oder toxische Subs-
tanzen, Schwermetalle oder deren Verbindungen. Damit ist eine 
problemlose Entsorgung von Abfällen gewährleistet. Dank geringer 
Thermoplastizität ist das Ablaufen, auch an senkrechten Flächen 
und bei höheren Temperaturen, ausgeschlossen. Aufgrund der aus-
gewählten Elastomere findet auch unter 0°C keine Versprödung und 
damit keine Verminderung der Dämmeigenschaften statt.

Anwendung
TEGUBIT® Schwerfolie eignet sich für alle Anwendungen, bei denen 
in einem weiten Temperaturbereich Schall absorbiert werden muss. 
Besonders gut im Dachausbau einsetzbar, da dort die TEGUBIT® 
Schwerfolie gleichzeitig als Lärmdämmung und als Schalungsbahn 
eingesetzt werden kann. Ebenfalls gut geeignet im Innenausbau, 
für Türfüllungen, Kücheneinrichtungen, Klima- und Lüftungsanlagen 
sowie im Fahrzeug-, Maschinen-, Kabinen- und Metallfassadenbau.

Feuille d’isolation phonique ultra-souple, fabriquée à base d’élas-
tomères vulcanisés, remplie d’un mélange spécial de poudre 
minérale lourde sélectionnée, et auto-adhésive sur une face. 
La feuille d’isolation phonique TEGUBIT® ne contient pas de subs-
tances volatiles ou toxiques, de métaux lourds ou de composés de 
métaux lourds, ni dans le liant qu’elle utilise, ni dans les matières 
de remplissage. Sa mise au rebut ne porte donc aucun préjudice 
à l’environnement. Grâce à sa faible thermoplasticité, elle reste 
toujours en place, même sur des surfaces verticales et à des tempé-
ratures élevées. Les élastomères sélectionnés empêchent la feuille 
de devenir cassante, même à des températures inférieures à 0°C, et 
ainsi, de perdre ses propriétés isolantes.

Applications
La feuille d’isolation phonique TEGUBIT® E4 est conçue pour toutes 
les applications nécessitant une isolation phonique efficace sur une 
vaste plage de températures. Elle donne d’excellents résultats sur les 
toitures où elle peut être utilisée à la fois comme lé pour lambris-
sage et comme isolation phonique. Elle convient aussi très bien 
pour les aménagements intérieurs, les panneaux de portes, les équi-
pements de cuisines, les installations de climatisation et d’aération. 
La feuille d’isolation phonique TEGUBIT® E4 est également utilisée 
dans les secteurs de la construction de véhicules, de machines, de 
cabines et de façades métalliques.

TEGUBIT® E4
Schwerfolie

TEGUBIT® E4
Feuille épaisse d’isolation phonique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

40110.001 0,5 x 1,0 40.50 
43.62

Werkstoff: vulkanisierte Elastomere Matériau: élastomères vulcanisés
Techn. Daten: Dichte: 1,90 +/–0,05 kg/l

Stärke: ~4,0 mm ±10 %
Gewicht: bei 4,0 mm Stärke = 6 kg/m2

Brandkennziffer: 5.3
Temperaturbeständigkeit: 
–40...+95 °C
Verarbeitungstemperatur: 
–5...+40 °C
Luftschalldämmung ISO R140: 16 mm 
Spanplatte, R’w = 32 dB, Verbesserung: 5 dB
Körperschalldämmung: >0,4/1 mm 
Stahlblech 20 °/200 Hz (Verlustfaktor)

Fiche techn.: Densité: 1,90 +/–0,05 kg/l
Epaisseur: ~4,0 mm ±10 %
Poids: pour épaisseur de 4,0 mm = 6 kg/m2

Classe d’incendie: 5.3
Résistance aux températures:
–40...+95 °C
Température d'utilisation:
–5...+40 °C
Indice d’isolation contre les bruits 
aériens ISO R140: panneau d’aggloméré de 
16 mm, R’w = 32 dB, amélioration: 5 dB
Indice d’isolation contre les bruits 
d’impact: >0,4/1 mm tôle d’acier
20 °/200 Hz (indice de perte)
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Mauerwerksbewehrung Armature de maçonnerie

Mauerwerksbewehrung Armature de maçonnerie

Mauerwerksbewehrungen, welche in die Lagerfugen eingemörtelt 
werden, sind vorgefertigte Wandarmierungen aus verzinktem Stahl-
draht, bestehend aus parallelen Drähten, die durch Punktschweissen 
mit einem durchgehenden Zickzackdraht verbunden sind. Ziel 
einer eingebauten Mauerwerksbewehrung ist es, Rissbildungen in 
Wänden zu vermeiden und den Widerstand der gesamten Wand-
konstruktion zu erhöhen.

Les armatures de maçonnerie qui sont posées dans les mortiers des 
joints horizontaux sont des armatures de murs, préfabriquées en fil 
d'acier galvanisé, formées de fils parallèles qui sont reliés par des 
soudures ponctuelles à un fil continu en zigzag. Le but de l'armature 
posée de maçonnerie est d’éviter la formation de fissures dans les 
murs et d’accroitre la résistance de l’ensemble de la construction 
murale.

Mauerwerksbewehrung Armature de maçonnerie  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Stärke 
Puissance

Breite 
Largeur

Länge 
Longueur

VE 
UV

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm m
Stück 
pièces 1 m

41201.101 4 / 3.75 80 3.05 25 2.25 
2.42

41201.102 4 / 3.75 100 3.05 25 2.55 
2.75

Werkstoff: Stahldraht verzinkt Matériau: Fiche d’acier galvanisé
Techn. Daten: Norm: EN 845-3:2013

Drahtdurchmesser: 4-3, 7-4
Abstand zwischen Schweissteilen:
406 +/-3%
 
Zugfestigkeit gem. EN 845-3 2013
Charakteristische Streckgrenze
von Längsdrähten:
A/B – 600 N/mm2

C – 550 N/mm2

Charakteristische Streckgrenze
von Querdrähten:
600 N/mm2

 
Verbundfestigkeit gem. EN 845-3 2013
Verbundfestigkeit und Verbundlänge:
10'500 N
250 mm
Schubträgerfähigkeit der 
Schweissstellen:
A – 1'600 N
B/C – 2'500 N
 
Dauerhaftigkeit von 
Leistungseigenschaften
des Materials (Korrosionsschutz) gem. 
EN 845-3 2013
Dauerhaftigkeit und Stahlsorte:
R20 / 10304 gem. EN 10020)

Fiche techn.: Norme: EN 845-3:2013
Diamètre du fil: 4-3, 7-4
Écart entre les points de soudure:
406 +/-3%
 
Résistance à la traction selon
EN 845-3 2013
Limite caractéristique d’étirage
des fils longitudinaux:
A/B – 600 N/mm2

C – 550 N/mm2

Limite caractéristique d’étirage
des fils transversaux:
600 N/mm2

 
Contrainte d'adhérence selon
EN 845-3 2013
Contrainte d'adhérence et longueur 
d'adhérence:
10'500 N
250 mm
 
Résistance au cisaillement des
points de soudure:
A – 1'600 N
B/C – 2'500 N
 
Durabilité des caractéristiques de
performance du matériau
(protection antirouille) selon
EN 845-3 2013
Durabilité et type d’acier:
R20 / 10304 en vertu de l’EN 10020)
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Trenn- und Brandschutzlage Couche de séparation et de protection 
incendie

TRICOTEX® ProtectFlame
Trenn- und Brandschutzvlies

TRICOTEX® ProtectFlame
Géotextile de séparation et de protection 
incendie

TRICOTEX® ProtectFlame ist eine Brandschutzlage aus schwarzen 
textilen Glasfasern, für nicht vollständig geschlossene Terrassen-
böden resp. unter brennbare Nutzbeläge wie z.B. Holzroste oder 
unter offenen Gehwegplatten auf Stelzlagern.

TRICOTEX® ProtectFlame est une couche de protection incendie en 
voile de fibre de verre noir. Elle est posée sous des revêtements de 
sols combustibles en bois, tels que des caillebotis, dalles ou lames 
de terrasse ajourées.

TRICOTEX® ProtectFlame
Trenn- und Brandschutzvlies

TRICOTEX® ProtectFlame
Géotextile de séparation et de protection 
incendie  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60001.101 1,25 x 100 20 = 2'500 m2 6.80 
7.32

Werkstoff: technisches Glasgewebe, nicht brennbar Matériau: tissu en fibre de verre, ininflammable
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Stärke:
0.15 mm gem. ISO 4603
Flächengewicht:
125 g/m2 gem. EN 12127
Zugfestigkeit:
> 1‘000 N/50 mm gem. EN 29073
Luftdurchlässigkeit:
> 600 l/dm3/s gem. ISO 9237
UV-Beständigkeit: sehr gut
Temperaturbeständigkeit:
-60°C bis +250°C
Brandverhalten:
A2 (entspricht RF1) nicht brennbar
gem. DIN EN 13501-1
Erweichungspunkt des Glases:
600°C

Fiche techn.: Couleur: noir
Epaisseur:
0.15 mm selon ISO 4603
Grammage:
125 g/m2 selon EN 12127
Résistance à la traction:
> 1‘000 N/50 mm selon EN 29073
Perméabilité à l’air:
> 600 l/dm3/s selon ISO 9237
Résistance aux UV: très bien
Résistance aux températures:
-60°C à +250°C
Classe incendie:
A2 (correspondont à RF1)
ininflammable selon DIN EN 13501-1
Point de ramollissement du verre:
600°C
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Gewebe und Vliese Tissus et non-tissés

TRICOFIX®

Schutzvlies
TRICOFIX®

Non-tissé de protection

TRICOFIX® 0150
Schutzvlies weiss

TRICOFIX® 0150
Non-tissé de protection blanc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.202 2,00 x 50 20 = 2'000 m2 1.30 
1.40

60062.201 2,00 x 100 9 = 1'800 m2 1.30 
1.40

Werkstoff: Geovlies aus PP-Fasern Matériau: Géonontissé en fibres PP
Techn. Daten: Farbe: weiss

Gewicht: 150 g/m2 gem. DIN EN 965
Dicke: 1,7 – 2,2 mm gem. DIN EN 964-1
Zugfestigkeit:
- längs >1,5 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer: >3,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs: 100% gem. DIN EN ISO 10319
- quer: 80% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
0,5 kN gem. ISO 12236:1996

Fiche techn.: Couleur: blanc
Poids: 150 g/m2 selon DIN EN 965
Epaisseur: 1,7 – 2,2 mm selon DIN EN 964-1
Résistance à la traction:
- long.: >1,5 kN/m selon DIN EN ISO 10319
- trans.: >3,0 kN/m selon DIN EN ISO 10319
Extension:
- long.: 100% selon DIN EN ISO 10319
- trans.: 80% selon DIN EN ISO 10319
Résistance au poinçonnement:
0,5 kN selon ISO 12236:1996

TRICOFIX® 0200
Schutzvlies weiss

TRICOFIX® 0200
Non-tissé de protection blanc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.211 2,00 x 100 4 = 800 m2 1.60 
1.72

Werkstoff: Geovlies aus PP-Fasern Matériau: Géonontissé en fibres PP
Techn. Daten: Farbe: weiss

Gewicht: 200 g/m2 gem. DIN EN 965
Dicke: 1,8 – 2,4 mm gem. DIN EN 964-1
Zugfestigkeit:
- längs >3,0 kN/m
- quer: >5,5 kN/m
Dehnung:
- längs: 100% gem. DIN EN ISO 10319
- quer: 80% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
0,75 kN gem. ISO 12236:1996

Fiche techn.: Couleur: blanc
Poids: 200 g/m2 selon DIN EN 965
Epaisseur: 1,8 – 2,4 mm selon DIN EN 964-1
Résistance à la traction:
- long.: >3,0 kN/m
- trans.: >5,5 kN/m
Extension:
- long.: 100% selon DIN EN ISO 10319
- trans.: 80% selon DIN EN ISO 10319
Résistance au poinçonnement:
0,75 kN selon ISO 12236:1996
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TRICOFIX® ECO 0200
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® ECO 0200
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.411 2,00 x 50 100 18 = 1'800 m2 1.30 
1.40

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 200 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 1,0 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 1,2 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 1,2 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 40% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 50% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
0,3 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
>46 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
80 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,06 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 200 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
1,0 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 1,2 kN/m selon EN 10319
- transversale 1,2 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 40% selon EN 10319
- transversale 50% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
0,3 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
>46 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
80 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,06 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224

TRICOFIX® ECO 0300
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® ECO 0300
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.422 2,00 x 50 100 12 = 1'200 m2 1.90 
2.05

60062.425 5,00 x 50 250 12 = 3'000 m2 1.90 
2.05

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 300 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 1,2 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 2,4 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 2,5 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 50% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 60% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
0,5 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
36 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
60 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,055 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 300 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
1,2 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 2,4 kN/m selon EN 10319
- transversale 2,5 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 50% selon EN 10319
- transversale 60% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
0,5 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
36 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
60 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,055 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224
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TRICOFIX® ECO 0500
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® ECO 0500
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.442 2,00 x 50 100 9 = 900 m2 3.20 
3.45

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 500 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 2,3 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 4,5 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 5,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 50% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 60% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1,1 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
20 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
30 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,045 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 500 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
2,3 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 4,5 kN/m selon EN 10319
- transversale 5,0 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 50% selon EN 10319
- transversale 60% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
1,1 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
20 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
30 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,045 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224

TRICOFIX® ECO 0800
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® ECO 0800
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.461 2,00 x 25 50 12 = 600 m2 5.10 
5.49

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 800 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 3,0 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 6,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 11,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 60% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 60% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1,7 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
6 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
20 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,035 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 800 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
3,0 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 6,0 kN/m selon EN 10319
- transversale 11,0 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 60% selon EN 10319
- transversale 60% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
1,7 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
6 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
20 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,035 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224
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TRICOFIX® ECO 1000
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® ECO 1000
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.481 2,00 x 25 50 6 = 300 m2 6.90 
7.43

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 1000 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 4,0 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 10,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 12,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 70% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 70% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
2,0 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
2 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
10 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,030 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 1000 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
4,0 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 10,0 kN/m selon EN 10319
- transversale 12,0 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 70% selon EN 10319
- transversale 70% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
2,0 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
2 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
10 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,030 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224

TRICOFIX® ECO 1500
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® ECO 1500
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.491 2,00 x 25 50 6 = 300 m2 9.90 
10.66

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 1500 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 5,3 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 15,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 18,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 80% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 80% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
3,5 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
0 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
5 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,02 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 1500 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
5,3 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 15,0 kN/m selon EN 10319
- transversale 18,0 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 80% selon EN 10319
- transversale 80% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
3,5 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
0 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
5 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,02 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224
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TRICODRAIN® 823
Drainagematte

TRICODRAIN® 823
Natte de drainage

TRICODRAIN® 823 eignet sich für horizontale und vertikale Drai-
nage bei geringer und mittlerer Flächenbelastung und Einbautiefe.

Anwendung
Flächendrainage, Dachbegrünungen, Bautenschutz

TRICODRAIN® 823 s'utilise pour les drainages horizontaux et 
verticaux lors de charges de surface ainsi que de profondeurs de 
montage faibles à moyennes.

Utilisation
Surfaces de drainage, naturalisation de toitures, protection de 
constructions 

TRICODRAIN® 823
Drainagematte

TRICODRAIN® 823
Natte de drainage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60050.101 2 x 20 40 4 = 160 m2 10.45 
11.25

60050.102 1 x 20 20 8 = 160 m2 10.45 
11.25

Werkstoff: PP Wirrgelege 500 g/m2

gem. EN ISO 9864
beidseitig PP-Vlies 100 g/m2

gem. EN ISO 9864

Matériau: Couche de fils de PP emmêlés 500 g/m2

selon EN ISO 9864
PP non-tissé sur les deux faces 100 g/m2

selon EN ISO 9864
Techn. Daten: Eigenschaften des Verbundstoffes

Stärke: 
~20 mm gem. EN ISO 9863-1
Gewicht: 
~700 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ableitkapazität i=1
gem. EN ISO 12958:
20 kPa – 3,30 l/(m x s)
50 kPa – 0,82 l/(m x s)
100 kPa – 0,27 l/(m x s)

Eigenschaften des Vliesstoffes
Zugfestigkeit:
– längs 6,7 kN/m gem. EN ISO 10319
– quer 7,5 kN/m gem. EN ISO 10319
Bruchdehnung:
– längs 90% gem. EN ISO 10319
– quer 70% gem. EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1,125 kN gem. EN ISO 12236
Charakt. Öffnungsweite:
0,115 mm gem. EN ISO 13433
Durchschlagwiderstand:
30 mm gem. EN ISO 13433
Wasserdurchlässigkeit:
130 mm/s gem. EN ISO 11058

Fiche techn.: Propriétés du matériau composite
Epaisseur:
~20 mm selon EN ISO 9863-1
Poids:
~700 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'évacuation i=1
selon EN ISO 12958:
20 kPa – 3,30 l/(m x s)
50 kPa – 0,82 l/(m x s)
100 kPa – 0,27 l/(m x s)

Propriétés du tissu non-tissé
Résistance à la traction:
– longitudinale 6,7 kN/m selon EN ISO 10319
– transversale 7,5 kN/m selon EN ISO 10319
Allongement de rupture:
– longitudinale 90% selon EN ISO 10319
– transversale 70% selon EN ISO 10319
Résistance au poinçonnement: 
1,125 kN selon EN ISO 12236
Ouverture de filtration:
0,115 mm selon EN ISO 12956
Résistance à la perforation:
30 mm selon EN ISO 13433
Perméabilité dans le plan:
130 mm/s selon EN ISO 11058

Hinweis: Die Drainagematte sollte innerhalb von 14 Tagen mit 
Boden angeschüttet resp. überdeckt werden.

Conseil: La natte de drainage doit être mise sous terre 
respectivement doit être recouverte dans les 14 jours.
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TRICODRAIN® 823L
Drainagematte

TRICODRAIN® 823L
Natte de drainage

TRICODRAIN® 823L
Drainagematte

TRICODRAIN® 823L
Natte de drainage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60050.105 2,40 x 20 48 4 = 192 m2 9.35 
10.07

Werkstoff: PP Wirrgelege 400 g/m2

gem. EN ISO 9864
beidseitig PP-Vlies 100 g/m2

gem. EN ISO 9864

Matériau: Couche de fils de PP emmêlés 400 g/m2

selon EN ISO 9864
PP non-tissé sur les deux faces 100 g/m2

selon EN ISO 9864
Techn. Daten: Eigenschaften des Verbundstoffes

Stärke:
~21 mm gem. EN ISO 9863-1
Gewicht: 
~600 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ableitkapazität i=1
gem. EN ISO 12958:
5 kPa – 4,50 l/(m x s)
10 kPa – 4,00 l/(m x s)
20 kPa – 3,00 l/(m x s)
50 kPa – 0,80 l/(m x s)

Eigenschaften des Vliesstoffes
Zugfestigkeit:
– längs 13 kN/m gem. EN ISO 10319
– quer 13 kN/m gem. EN ISO 10319
Bruchdehnung:
– längs 80% gem. EN ISO 10319
– quer 80% gem. EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1.0 kN gem. EN ISO 12236
Charakt. Öffnungsweite:
0,095 mm gem. EN ISO 12956
Durchschlagwiderstand:
38 mm gem. EN ISO 13433
Wasserdurchlässigkeit:
100 mm/s gem. EN ISO 11058

Fiche techn.: Propriétés du matériau composite
Epaisseur:
~21 mm selon EN ISO 9863-1
Poids:
~600 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'évacuation i=1
selon EN ISO 12958:
5 kPa – 4,50 l/(m x s)
10 kPa – 4,00 l/(m x s)
20 kPa – 3,00 l/(m x s)
50 kPa – 0,80 l/(m x s)

Propriété du tissu non-tissé
Résistance à la traction:
– longitudinale 13 kN/m selon EN ISO 10319
– transversale 13 kN/m selon EN ISO 10319
Allongement de rupture:
– longitudinale 80% selon EN ISO 10319
– transversale 80% selon EN ISO 10319
Résistance au poinçonnement: 
1.0 kN selon EN ISO 12236
Ouverture de filtration:
0,095 mm selon EN ISO 12956
Résistance à la perforation:
38 mm selon EN ISO 13433
Perméabilité dans le plan:
100 mm/s selon EN ISO 11058

Hinweis: Die Drainagematte sollte innerhalb von 14 Tagen mit 
Boden angeschüttet resp. überdeckt werden.

Conseil: La natte de drainage doit être mise sous terre 
respectivement doit être recouverte dans les 14 jours.
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TRICODRAIN® 903
Drainagematte

TRICODRAIN® 903
Natte de drainage

TRICODRAIN® 903
Drainagematte

TRICODRAIN® 903
Natte de drainage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60050.130 2,00 x 40 80 4 = 320 m2 11.90 
12.82

Werkstoff: PP Wirrgelege 500 g/m2

gem. EN ISO 9864
beidseitig PP-Vlies 140 g/m2

gem. EN ISO 9864

Matériau: Couche de fils de PP emmêlés 500 g/m2

selon EN ISO 9864
PP non-tissé sur les deux faces 140 g/m2

selon EN ISO 9864
Techn. Daten: Eigenschaften des Verbundstoffes

Stärke: 
~8 mm gem. EN ISO 9863-1
Gewicht: 
~780 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ableitkapazität i=1
gem. EN ISO 12958:
20 kPa – 2,10 l/(m x s)
50 kPa – 2,00 l/(m x s)
100 kPa – 1,50 l/(m x s)

Eigenschaften des Vliesstoffes
Zugfestigkeit:
– längs 18 kN/m gem. EN ISO 10319
– quer 19 kN/m gem. EN ISO 10319
Bruchdehnung:
– längs 70% gem. EN ISO 10319
– quer 70% gem. EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1,5 kN gem. EN ISO 12236
Charakt. Öffnungsweite:
0,075 mm gem. EN ISO 12956
Durchschlagwiderstand:
29 mm gem. EN ISO 13433
Wasserdurchlässigkeit:
75 mm/s gem. EN ISO 11058
Trittschallverbesserungsmass:
17 dB

Fiche techn.: Propriétés du matériau composite
Epaisseur:
~8 mm selon EN ISO 9863-1
Poids:
~780 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'évacuation i=1
selon EN ISO 12958:
20 kPa – 2,10 l/(m x s)
50 kPa – 2,00 l/(m x s)
100 kPa – 1,50 l/(m x s)

Propriété du tissu non-tissé
Résistance à la traction:
– longitudinale 18 kN/m selon EN ISO 10319
– transversale 19 kN/m selon EN ISO 10319
Allongement de rupture:
– longitudinale 70% selon EN ISO 10319
– transversale 70% selon EN ISO 10319
Résistance au poinçonnement: 
1,5 kN selon EN ISO 12236
Ouverture de filtration:
0,075 mm selon EN ISO 12956
Résistance à la perforation:
29 mm selon EN ISO 13433
Perméabilité dans le plan:
75 mm/s selon EN ISO 11058
Mesure d’amélioration d‘Isolation 
phonique:
17 db

Hinweis: Die Drainagematte sollte innerhalb von 14 Tagen mit 
Boden angeschüttet resp. überdeckt werden.

Conseil: La natte de drainage doit être mise sous terre 
respectivement doit être recouverte dans les 14 jours.
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TRICODRAIN® 1053
Drainagematte
Vibrationsabkopplung

TRICODRAIN® 1053
Natte de drainage
Isolation contre les vibrations

TRICODRAIN® 1053 eignet sich für horizontale und vertikale Drai-
nage, bei geringer und mittlerer Flächenbelastung und Einbautiefe.

Anwendung
Flächendrainage, Dachbegrünung, Vibrationsabkopplung und 
Bautenschutz.

TRICODRAIN® 1053 s'utilise pour les drainages horizontaux et 
verticaux lors de charges de surface ainsi que de profondeurs de 
montage faibles à moyennes.

Utilisation
Surfaces de drainage, naturalisation de toitures, isolation contre les 
vibrations et protection de constructions

TRICODRAIN® 1053
Drainagematte

TRICODRAIN® 1053
Natte de drainage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60050.103 2 x 20 40 4 = 160 m2 12.00 
12.92

Werkstoff: PP Wirrgelege 650 g/m2

beidseitig PP-Vlies 140 g/m2

gem. EN 965

Matériau: Couche de fils de PP emmêlés 650 g/m2

PP non-tissé sur les deux faces 140 g/m2

gem. EN 965
Techn. Daten: Eigenschaften des Verbundstoffes

Stärke: 
~20 mm gem. EN 964-1
Gewicht:
~930 g/m2 gem. EN 965
Ableitkapazität i=1
gem. EN ISO 12958:
20 kPa – 3,99 l/(m x s)
50 kPa – 1,44 l/(m x s)
100 kPa – 0,39 l/(m x s)

Eigenschaften des Vliesstoffes
Zugfestigkeit:
– längs 9,5 kN/m gem. EN ISO 10319
– quer 10,5 kN/m gem. EN ISO 10319
Bruchdehnung:
– längs 90% gem. EN ISO 10319
– quer 70% gem. EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft: 
1.6 kN gem. EN ISO 12236
Charakt. Öffnungsweite:
0,085 mm gem. EN ISO 12956
Durchschlagwiderstand:
21 mm gem. EN 918
Wasserdurchlässigkeit:
100 mm/s gem. EN ISO 11058

Fiche techn.: Propriétés du matériau composite
Epaisseur: 
~20 mm selon EN 964-1
Poids: 
~930 g/m2 selon EN 965
Capacité d'évacuation i=1
selon EN ISO 12958:
20 kPa – 3,30 l/(m x s)
50 kPa – 0,82 l/(m x s)
100 kPa – 0,27 l/(m x s)

Propriété du tissu non-tissé
Résistance à la traction:
– longitudinale 9,5 kN/m selon EN ISO 10319
– transversale 10,5 kN/m selon EN ISO 10319
Allongement de rupture:
– longitudinale 90% selon EN ISO 10319
– transversale 70% selon EN ISO 10319
Résistance au poinçonnement:
1.6 kN selon EN ISO 12236
Ouverture de filtration:
0,085 mm selon EN ISO 12956
Résistance à la perforation:
21 mm selon EN 918
Perméabilité dans le plan:
100 mm/s selon EN ISO 11058

Hinweis: Die Drainagematte sollte innerhalb von 14 Tagen mit 
Boden angeschüttet resp. überdeckt werden.

Conseil: La natte de drainage doit être mise sous terre 
respectivement doit être recouverte dans les 14 jours.
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Bautenschutz Natte de protection pour construction

Tegum Bautenschutzmatte Natte de protection pour construction Tegum

Die Tegum Bautenschutzmatte bietet Schutz vor mechanischen Be-
schädigungen für hochwertige Abdichtungen und Isolierungen im 
Sinne der DIN 18195 Teil 10.

Anwendung
Die Bautenschutzmatte ist einsetzbar auf Flach- und Gründächern, 
Terrassen und Parkdecks sowie Tiefgaragen.
Auch im Tiefbau sowie im Brücken- und Verkehrsbau, im Garten- 
und Landschaftsbau übt die Tegum Bautenschutzmatte seine optima-
le Schutzfunktion aus.

Verarbeitung
Auf Abdichtungen lose verlegt oder verklebt. Nach der Verlegung 
sofort mit Kies, Sand oder Humusboden, Steinplatten usw. bede-
cken. Die Rollen werden handbreit überlappt. Die Überlappungen 
können bei Bedarf mit geeignetem Kleber verklebt werden.
 
Dieser Belag ist nicht als Trittschalldämmung geeignet, sie dient rein 
als Schutz vor mechanischer Beschädigung.

La natte de protection pour construction Tegum offre une protection 
contre les dégâts mécaniques pour calfeutrages et isolations selon 
DIN 18195 part 10.

Applications
La natte de protection pour construction est utilisable pour les toits 
plats et verts, terrasses et toits de parking ainsi que pour les ga-
rages souterrains. La natte de protections pour constructions Tegum 
offre aussi dans les domaines des travaux publics tels que construc-
tion de ponts et chaussées, jardins et parcs.

Utilisation
Poser librement ou coller sur l'isolation. Recouvrir immédiatement 
après la pose avec du gravier, du sable, d'humus, des dalles, etc. 
Les rouleaux devront se chevaucher d'une dizaine de centimètres. 
Le chevauchement pourra être collé si besoin avec un adhésif 
adapté.

Ce revêtement n'est pas adapté à une isolation phonique mais agit 
plutôt comme une protection vis à vis des détériorations méca-
niques.
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Bautenschutzmatte
810 kg/m3

Natte de protection pour construction
810 kg/m3

 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Stärke 
Epaisseur

Abmessungen 
Dimensions

Flächengewicht 
Poids superficiel

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

mm m kg/m2

Rollen/Palette 
rouleaux/
palette 1 m2

61010.004 3 20 x 1.25 ~2.43 11 = 275 m2 4.80 
5.17

61010.001 6 10 x 1.25 ~4.86 11 = 137.5 m2 9.60 
10.34

61010.002 8 8 x 1.25 ~6.48 11 = 110 m2 12.75 
13.73

61010.003 10 6 x 1.25 ~8.10 11 = 82.5 m2 16.05 
17.29

Werkstoff: Gummigranulat auf Recyclingbasis mit 
Polyurethan gebunden.

Matériau: granulé de caoutchouc recyclé et lié avec du 
polyuréthane

Techn. Daten: Farbe: schwarz/farbig durchsetzt
Oberfläche: Granulatstruktur
Gewicht: ~810 kg/m3

Dichte: ± 0,6 mm
Zugfestigkeit: ~0,3 N/mm2

gem. DIN EN ISO 1798
Reissdehnung: ~40%
gem. DIN EN ISO 1798
Wiederstand gegen stossartige 
Belastung:
Fallhöhe: ab 6 mm Stärke ≥ 2500mm gem. EN 
12691
Mechanische Durchschlagfestigkeit:
Fallhöhe:
bei 6 mm Stärke = 800 mm
bei 8 mm Stärke = 1000 mm
bei 10 mm Stärke = 1300mm
gem. SIA 280
Verkehrsbelastung: bei 8 mm
ca. 19 t/m2 bei 10% Stauchung
ca. 50 t/m2 bei 20% Stauchung
(in Anlehnung der DIN EN ISO 3386-2)
Wärmeausdehungskoeffizient:
ca. 10 x 10-5 / °C
d.h. 1 mm Längenänderung pro
1000 mm bei ∆T = 10 K
(in Anlehnung der DIN EN 13471)
Ausdehnung unter Feuchtigkeit:
mind. 2% (abhängig von Feuchtegehalt und 
Einbausituation)
Wasserdampfdurchlässigkeit:
sd = 0,18 m
wasserdampfdiffusionsäquivalente 
Luftschichtdicke gem. DIN EN ISO 12572
Brandverhalten: Efl
gem. DIN EN 13501-1
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis 120°C
(kurzfristig, max. 48h bei Verlegung unter 
Bitukies und Heissbitumen)
Salzwasserbeständigkeit:
beständig nach DIN EN ISO 175 und
DIN EN ISO 3386-2
UV-Beständig:
beständig nach DIN EN 1297 und
DIN EN ISO 3386-2
Chemisches Verhalten:
bedingte Säuren- und Laugenbeständigkeit
Umweltverhalten: verrottungsbeständig und 
wasserverträglich

Fiche techn.: Couleur: noir/multicolore
Surface: Structure granuleuse
Poids: ~810 kg/m3

Densité: ± 0,6 mm
Résistance à la traction: ~0,3 N/mm2

selon DIN EN ISO 1798
Allongement à la rupture: ~40%
selon DIN EN ISO 1798
Résistance aux chocs:
Hauteur de chute: à partir d'une épaisseur de 6 
mm ≥ 2500 mm selon EN 12691
Rigidité diélectrique mécanique:
Hauteur de chute:
pour une épaisseur de 6 mm = 800 mm
pour une épaisseur de 8 mm = 1000 mm
pour une épaisseur de 10 mm = 1300 mm
selon SIA 280
Charge de trafic: pour 8mm
env. 19 t/m 2 pour un tassement de 10%
env. 50 t/m 2 pour un tassement de 20%
(en s'appuyant sur la norme DIN EN ISO 
3386-2)
Coefficient de dilatation thermique:
env. 10 x 10-5 / °C
soit une altération de la longueur de 1 mm pour
1000 mm pour ΔT = 10 K
(en s'appuyant sur la norme DIN EN 13471)
Dilatation sous humidité:
2% au minimum (selon la teneur en humidité et 
la situation de montage)
Perméabilité à la vapeur d'eau:
sd = 0,18 m
épaisseur de couche d'air équivalente à la 
diffusion de la vapeur d'eau selon DIN EN ISO 
12572
Tenue au feu: Efl
selon DIN EN 13501-1
Résistance aux temp.:
-30°C à 120°C
(à court terme, 48 h max. en cas de pose sous 
du gravier bitumineux et du bitume chaud)
Résistance à l'eau salée:
résiste conformément à DIN EN ISO 175 et
DIN EN ISO 3386-2
Résistance aux UV:
résiste conformément à DIN EN 1297 et
DIN EN ISO 3386-2
Résistance aux produits chimiques:
moyenne envers les produits acides et basiques
Résistance aux intempéries:
résiste à la putréfaction et supporte l‘eau

Hinweis: Gewicht/Rolle:
61010.004: ~60.75 kg/Rl.
61010.001: ~60.75 kg/Rl.
61010.002: ~64.80 kg/Rl.
61010.003: ~60.75 kg/Rl.

Conseil: Poids/Rouleaux:
61010.004: ~60.75 kg/Rl.
61010.001: ~60.75 kg/Rl.
61010.002: ~64.80 kg/Rl.
61010.003: ~60.75 kg/Rl.

Rasen-, Kies-, Strassen-, Plattenbeläge 
Revêtement en gazon, gravier, bitume 
et dalles
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Bautenschutzmatte
730 kg/m3

Natte de protection pour construction
730 kg/m3

 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Stärke 
Epaisseur

Abmessungen 
Dimensions

Flächengewicht 
Poids superficiel

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

mm m kg/m2

Rollen/Palette 
rouleaux/
palette 1 m2

61010.011 6 10 x 1.25 ~ 4.38 11 = 137.5 m2 8.75 
9.42

61010.012 8 8 x 1.25 ~5.84 11 = 110 m2 11.35 
12.22

61010.013 10 6 x 1.25 ~7.30 11 = 82.5 m2 14.25 
15.35

Werkstoff: Gummigranulat auf Recyclingbasis mit 
Polyurethan gebunden.

Matériau: granulé de caoutchouc recyclé et lié avec du 
polyuréthane

Techn. Daten: Farbe: schwarz/farbig durchsetzt
Oberfläche: Granulatstruktur
Gewicht: ~730 kg/m3

Reissfestigkeit:
>0,50 N/mm2 gem. DIN 53455
Brandverhalten: Efl (B2) gem. EN 13501
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis 80°C
(im Ruhezustand -120° C und kurzfristig bis 
+300° C)
Wasserdampfdurchlässigkeit: 
Dampfdurchlässig
Chemisches Verhalten:
Resistent gegen Wasser, zahlreiche verdünnte 
Säuren und Laugen; chemisch neutral, UV 
beständig

Fiche techn.: Couleur: noir/multicolore
Surface: Structure granuleuse
Poids: ~730 kg/m3

Résistance à la déchirure:
>0,50 N/mm2 selon DIN 53455
Tenue au feu: Efl (B2) selon EN 13501
Résistance aux temp.:
-30°C à 80°C
(à l’état de repos -120° C et à courte échéance 
jusqu’à +300° C)
Perméabilité à la vapeur d'eau:
Perméable à la vapeur
Résistance aux produits chimiques:
Résistant à l'eau, à de nombreux acides et 
alcalis dilués; chimiquement neutre, résiste aux 
UV

Zäh elastisch, hohe Druckbelastbarkeit und Schlagfestigkeit, 
wasserdurchlässig und feuchtigkeitsbeständig.

Très élastique, importante résistance à la pression et aux chocs, 
perméable à l'eau et résiste à l'humidité.

Hinweis: Gewicht/Rolle: 
61010.011: ~54.75 kg/Rl. 
61010.012: ~58.40 kg/Rl. 
61010.013: ~54.75 kg/Rl. 

Conseil: Poids/Rouleaux:
61010.011: ~54.75 kg/Rl.
61010.012: ~58.40 kg/Rl.
61010.013: ~54.75 kg/Rl.
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Noppenbahnen Feuilles de protection structurées

TEGUPLAST® 133 GRID
Noppenbahn mit Gitter

TEGUPLAST® 133 GRID
Feuille de protection structurée avec treillis

TEGUPLAST® 133 GRID ist eine Flächendrainage speziell für die 
Verlegung von Aussenbelägen auf Drainmörtel. Durch sein ein-
zigartiges Gittergewebe, die komplette Aufstelzung des Belages 
sowie ein hohes Drainvolumen sorgt das System für eine schnelle, 
verzögerungsfreie Entwässerung.

Anwendung
Ideal für Dach, Terrassen, unter Steinplatten, etc.

TEGUPLAST® 133 GRID est un drainage de surface, spécialement 
développé pour la pose de revêtements sur du mortier de drainage 
à l'extérieur. Grâce à son treillis unique en son genre, à la surélé-
vation complète du revêtement et au débit de drainage élevé, le 
système garantit un drainage rapide et ciblé. 

Applications
Idéal pour les toitures, terrasses, sous des dalles de pierre, etc.

TEGUPLAST® 133 GRID
Noppenbahn

TEGUPLAST® 133 GRID
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65013.010 2,0 x 12,5 6 = 150 m2 13.00 
14.00

Werkstoff: Noppenbahn: HDPE
Gitter: PE

Matériau: Feuille de prot. struc.: HDPE
Treillis: PE

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
600 g/ms gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 10 mm
Noppenanzahl: 3'360/m2

Druckfestigkeit:
420 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Gitter
Flächengewicht:
95 g/m2 gem. DIN EN 12127
Maschenweite: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Flächengewicht:
695 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ablaufvermögen:
3,0 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 26,1 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 22,2 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
600 g/ms selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 10 mm
Nombre de picots: 3'360/m2

Rés. à la pression:
420 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Treillis
Poids superficiel:
95 g/m2 selon DIN EN 12127
Mailles: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Poids superficiel:
695 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'ecoulement:
3,0 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 26,1 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 22,2 kN/m selon EN ISO 10319
Résistance aux temp.:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 133 KP
Noppenbahn geschlitzt mit Gitter

TEGUPLAST® 133 KP
Feuille de protection structurée perforé
avec treillis

Kapillarpassive Flächendrainage für die lose Verlegung 
von Natur- und Betonwerksteinen
TEGUPLAST® 133 KP sorgt für eine schnelle und dauerhafte Entwäs-
serung der Belagskonstruktion. Versottungen oder Schlammbildun-
gen, wie sie bei lose verlegten Belägen häufig vorkommen, werden 
vermieden.

Kapillarbrechende Funktion bietet sicheren Schutz
Stauwasserbedingte Frostschäden, Ausblühungen und Feuchtefle-
cken werden nachweislich vermieden.

Anwendung
Lose verlegte Natur- und Betonwerksteinbeläge direkt auf TEGU-
PLAST® 133 KP bzw. auf Kies/Splitt als Ausgleichsschicht.

Drainage des revêtements à capillarité passive pour 
la pose flottante de pierres naturelles et de dalles en 
béton
TEGUPLAST® 133 KP garantit un drainage rapide et durable de 
l'ensemble du revêtement. Les entartrages ou la formation de boue, 
tels qu'ils surgissent aux revêtements posés flottants, sont évités.

La fonction anti-remontée d'humidité offre une protec-
tion fiable
Les dégâts dus au gel et provoqués par l'eau stagnante, les taches 
d'humidité et les efflorescences de chaux sont évités.

Applications
Des pierres naturelles et des dalles de béton posés flottants, direc-
tement sur TEGUPLAST® 133 KP ou bien sur du gravier/gravillon 
comme couche de compensation.

TEGUPLAST® 133 KP
Noppenbahn

TEGUPLAST® 133 KP
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65013.031 2,0 x 12,5 6 = 150 m2 18.30 
19.71

Werkstoff: Noppenbahn: HDPE
Gitter: PE

Matériau: Feuille de prot. struc.: HDPE
Treillis: PE

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
600 g/ms gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 10 mm
Noppenanzahl: 3'360/m2

Druckfestigkeit:
420 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Gitter
Flächengewicht:
95 g/m2 gem. DIN EN 12127
Maschenweite: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Flächengewicht:
695 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ablaufvermögen:
3,0 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 26,1 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 22,2 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
600 g/ms selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 10 mm
Nombre de picots: 3'360/m2

Rés. à la pression:
420 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Treillis
Poids superficiel:
95 g/m2 selon DIN EN 12127
Mailles: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Poids superficiel:
695 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'ecoulement:
3,0 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 26,1 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 22,2 kN/m selon EN ISO 10319
Résistance aux temp.:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 133 VLIES
Noppenbahn mit Vlies

TEGUPLAST® 133 NON-TISSÉ
Feuille de protection structurée avec non-tissé

Noppenbahn aus HDPE mit Vlies. Geeignet für Einsätze bei gros-
sem Wasseraufkommen (z.B. bei Hanglagen, Abdichtungen an der 
Grundmauer und Sockelausbildung Aussenputz). Die TEGUPLAST® 
Noppenbahn mit Vlies wird mit der vliesbedeckten Noppenseite 
zum Erdreich verlegt. Das anfallende Wasser wird vor der Grund-
mauer-Dichtigkeitsschicht aufgefangen und zur Drainage abgeleitet. 
Das Vlies filtert die Feinteile des Erdreichs und verhindert ein Zu-
schlämmen der Noppenkanäle.

Anwendung
Die TEGUPLAST® 133 Noppenbahn mit Vlies eignet sich hervorra-
gend als Grundmauerschutz, für den Tunnelbau und Dachbegrünun-
gen sowie horizontale und vertikale Entwässerung.
 

Feuille de protection structurée en PEHD avec non-tissé. Convient 
pour les applications où l’accumulation de grandes quantités d’eau 
est à prévoir (p. e. terrains en pente, étanchement des murs de 
fondations et et composition du soubassement: crépis extérieurs). La 
feuille de protection structurée avec non-tissé TEGUPLAST® s’ap-
plique face dotée de picots et revêtue de non-tissé en contact direct 
avec la terre. L’eau est captée par la couche d’étanchéité du mur 
de fondation, puis évacuée pour être ensuite drainée. Le non-tissé a 
pour fonction de filtrer les particules fines et empêche l’obstruction 
par la boue des canaux des picots.

Applications
La feuille de protection structurée avec non-tissé TEGUPLAST® 133 
donne d’excellents résultats comme protection des murs de fonda-
tion ainsi que pour la construction de tunnels et les toits plantés de 
végétation ainsi que le drainage horizontal et vertical.
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TEGUPLAST® 133 VLIES
Noppenbahn mit Vlies

TEGUPLAST® 133 NON-TISSÉ
Feuille de protection structurée avec
non-tissé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65013.001 2,0 x 12,5 6 = 150 m² 7.50 
8.08

65013.003 0,5 x 12,5 18 = 112.5 m2 9.50 
10.23

Werkstoff: Noppenbahn: HDPE
Filtervlies: PP

Matériau: Feuille de prot. struc.: HDPE
Non-tissé: PP

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
600 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 10 mm
Noppenanzahl: 3'360/m2

Druckfestigkeit:
420 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Filtervlies
Flächengewicht:
136 g/m2 gem. DIN EN 12127
Zugfestigkeit:
9,0 kN/m gem. EN ISO 10319
Charakt. Öffnungsweite:
0,12 mm gem. EN ISO 12956
Stempeldurchdrückkraft:
1'250 N gem. EN ISO 12236
 
Geocomposite
Flächengewicht:
740 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ablaufvermögen:
3,5 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 15,4 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 16,8 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
Trittschalldämmung:
33 dB gem. ISO 717-2
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
600 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 10 mm
Nombre de picots: 3'360/m2

Rés. à la pression:
420 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Tissu de filtre
Poids superficiel:
136 g/m2 selon DIN EN 12127
Rés. à la traction:
9,0 kN/m selon EN ISO 10319
Ouverture de filtration:
0,12 mm selon EN ISO 12956
Rés. au poinçonnement:
1'250 N selon EN ISO 12236
 
Geocomposite
Poids superficiel:
740 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'écoulement:
3,5 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 15,4 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 16,8 kN/m selon EN ISO 10319
Rés. aux temperatur:
-40 à +80 °C
Isolation aux bruits d'impact:
33 dB selon ISO 717-2
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 143 GRID
Noppenbahn mit Gitter

TEGUPLAST® 143 GRID
Feuille de protection structurée avec treillis

20 mm Noppenbahn aus HDPE mit einzigartigem PE Gittergewe-
be. Dank der hohen Noppen verfügt das TEGUPLAST® 143 GRID 
über grosse Lüftungs- und Drainagewirkung, jedoch über geringere 
Druckfestigkeit. Dank dem Gittergewebe ist eine schnelle, verzöge-
rungsfreie Entwässerung gewährleistet.

Anwendung
TEGUPLAST® 143 GRID eignet sich für Dachbegrünungen (grössere 
Wasserspeicherfähigkeit) und Terrassen, für den Grundmauerschutz, 
etc.

La feuille de protection structurée de 20mm en HDPE est dotée 
d’un treillis PE unique en son genre. La hauteur des picots permet 
une ventilation et un drainage importants, malgré une résistance 
moindre à la pression. Le treillis tissé garantit un drainage rapide 
et ciblé.

Applications
La feuille de protection structurée TEGUPLAST® 143 GRID convient 
pour les toits verts (grande capacité de stockage de l'eau), terrasse, 
pour la protection des murs de fondation, etc.

TEGUPLAST® 143 GRID
Noppenbahn

TEGUPLAST® 143 GRID
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65011.030 2,0 x 12,5 4 = 100 m2 13.50 
14.54

Werkstoff: Noppenbahn: HDPE
Gitter: PE

Matériau: Feuille de prot. struc.: HDPE
Treillis: PE

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
1'000 g/ms gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 20 mm
Noppenanzahl: 400/m2

Druckfestigkeit:
240 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Gitter
Flächengewicht:
95 g/m2 gem. DIN EN 12127
Maschenweite: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Flächengewicht:
1'095 g/m2 gem. EN ISO 12127
Ablaufvermögen:
7,5 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 19,2 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 20,8 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
1'000 g/ms selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 20 mm
Nombre de picots: 400/m2

Rés. à la pression:
240 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Treillis
Poids superficiel:
Mailles: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Poids superficiel:
1'095 g/m2 selon EN ISO 12127
Capacité d'ecoulement:
7,5 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 19,2 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 20,8 kN/m selon EN ISO 10319
Résistance aux temp.:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 143 KP
Noppenbahn geschlitzt mit Gitter

TEGUPLAST® 143 KP
Feuille de protection structurée perforé
avec treillis

Kapillarpassive Flächendrainage für die lose Verlegung 
von Natur- und Betonwerksteinen
TEGUPLAST® 143 KP sorgt für eine schnelle und dauerhafte Entwäs-
serung der Belagskonstruktion. Versottungen oder Schlammbildun-
gen, wie sie bei lose verlegten Belägen häufig vorkommen, werden 
vermieden.

Kapillarbrechende Funktion bietet sicheren Schutz
Stauwasserbedingte Frostschäden, Ausblühungen und Feuchtefle-
cken werden nachweislich vermieden.

Anwendung
Lose verlegte Natur- und Betonwerksteinbeläge direkt auf TEGU-
PLAST® 143 KP bzw. auf Kies/Splitt als Ausgleichsschicht.

Drainage des revêtements à capillarité passive pour 
la pose flottante de pierres naturelles et de dalles en 
béton
TEGUPLAST® 143 KP garantit un drainage rapide et durable de 
l'ensemble du revêtement. Les entartrages ou la formation de boue, 
tels qu'ils surgissent aux revêtements posés flottants, sont évités.

La fonction anti-remontée d'humidité offre une protec-
tion fiable
Les dégâts dus au gel et provoqués par l'eau stagnante, les taches 
d'humidité et les efflorescences de chaux sont évités.

Applications
Des pierres naturelles et des dalles de béton posés flottants, direc-
tement sur TEGUPLAST® 143 KP ou bien sur du gravier/gravillon 
comme couche de compensation.

TEGUPLAST® 143 KP
Noppenbahn

TEGUPLAST® 143 KP
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65011.041 2,0 x 12,5 4 = 100 m2 20.60 
22.19

Werkstoff: Noppenbahn: HDPE
Gitter: PE

Matériau: Feuille de prot. struc.: HDPE
Treillis: PE

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
1'000 g/ms gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 20 mm
Noppenanzahl: 400/m2

Druckfestigkeit:
240 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Gitter
Flächengewicht:
95 g/m2 gem. DIN EN 12127
Maschenweite: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Flächengewicht:
1'095 g/m2 gem. EN ISO 12127
Ablaufvermögen:
7,5 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 19,2 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 20,8 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
1'000 g/ms selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 20 mm
Nombre de picots: 400/m2

Rés. à la pression:
240 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Treillis
Poids superficiel:
Mailles: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Poids superficiel:
1'095 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'ecoulement:
7,5 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 19,2 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 20,8 kN/m selon EN ISO 10319
Résistance aux temp.:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 143P VLIES
Noppenbahn geschlitzt mit Vlies

TEGUPLAST® 143P NON-TISSÉ
Feuille de protection structuree perfore
avec non-tissé

Die neue TEGUPLAST® 143P VLIES mit ihren 20 mm Noppenhöhe 
und den Drainageschlitzen ist zusätzlich mit einem hochwertigen 
Vlies kaschiert. Selbstverständlich entspricht sie den FLL-Dachbegrü-
nungsrichtlinien, ist CE-konform und nach der Norm EN ISO 13252 
zertifiziert. Sie vereint die drei wichtigsten Eigenschaften in einem: 
oberseitige Filterschicht, reichlicher Wasserspeicher, optimale 
Drainageschicht.

Anwendung
TEGUPLAST® 143P VLIES ist für extensive Flachdachbegrünungen, 
die ohne aufwendige und regelmässige Pflege auskommen müssen, 
ideal. Denn die „geschlitzte Noppenfolie mit Vlies“ ist Filterschicht, 
Wasserspeicher und Drainage in einem. Die ausgezeichnete Belast-
barkeit und Druckfestigkeit der TEGUPLAST® 143P VLIES hat sich im 
Grundmauerschutz, im Deponie- wie auch im Strassen- und Tunnel-
bau bereits bestens bewährt. Mit der neuen Vlies-Kaschierung, die 
als Filterschicht fungiert und damit erlaubt, das Pflanzsubstrat unmit-
telbar auf die Drainagebahn aufzubringen – und zwar sofort nach 
der zeit- und kostensparenden Verlegung in einem Arbeitsgang.

La nouvelle TEGUPLAST® 143P NON-TISSÉ avec sa hauteur d’em-
preintes de 20 mm et sa perforation de 3 mm est, en outre, doublée 
d’un non-tissé haut de gamme. Naturellement, elle est conforme aux 
directives d’engazonnement de toitures de la FLL ainsi qu’à celles 
de la CE, et elle est certifiée selon la norme EN ISO 13252. Elle 
réunit les trois propriétés essentielles en une : couche de filtration 
sur la face supérieure, réserve d’eau plus importante, couche de 
drainage optimale.

Applications
TEGUPLAST® 143P NON-TISSÉ est idéale pour les engazonnements 
de toitures extensifs qui doivent tenir le coup sans entretien régulier 
et onéreux. En effet, le film à empreintes perforé avec non-tissé est 
une couche de filtration, une réserve d’eau et un drainage à la fois. 
L‘excellente résistance à la charge et à la pression de la natte TE-
GUPLAST® 143P NON-TISSÉ a fait déjà fait ses preuves avec brio 
dans le domaine de la protection de murs porteurs, de la construc-
tion de décharges, de routes et de tunnels. Le nouveau doublage 
non-tissé, qui fait fonction de couche de filtration, permet ainsi de 
placer le substrat végétal directement sur la bande de drainage, et 
ce juste après la pose rapide et économique en une seule étape de 
travail.
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TEGUPLAST® 143P VLIES
Noppenbahn

TEGUPLAST® 143P NON-TISSÉ
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65011.020 2,0 x 12,5 4 = 100 m2 10.50 
11.31

Werkstoff: Noppenbahn HDPE
Filtervlies PP

Matériau: Feuille de protection structurée HDPE
Non-tissé PP

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
1'000 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 20 mm
Noppenanzahl: 400/m2

Druckfestigkeit:
240 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Filtervlies
Farbe: silbergrau
Flächengewicht:
136 g/m2 gem. DIN EN 12127
Zugfestigkeit:
9,0 kN/m gem. EN ISO 10319
Charakt. Öffnungsweite:
0,12 mm gem. EN ISO 12956
Stempeldurchdrückkraft:
1'250 N gem. ISO 12236
 
Geocomposite
Flächengewicht:
1'140 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ablaufvermögen:
7,5 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 19,2 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 20,8 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
1'000 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 20 mm
Nombre de picots: 400/m2

Rés. à la pression:
240 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Tissu de filter
Couleur: gris argent
Poids superficiel:
136 g/m2 selon DIN EN 12127
Résistance à la traction:
9,0 kN/m selon EN ISO 10319
Ouverture de filtration:
0,12 mm selon EN ISO 12956
Résistance au poinçonnement:
1'250 N selon ISO 12236
 
Geocomposite
Poids superficiel:
1'140 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'écoulement:
7,5 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 19,2 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 20,8 kN/m selon EN ISO 10319
Résistance aux temp.:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 143 VLIES
Noppenbahn mit Vlies
und hohem Drainagevermögen

TEGUPLAST® 143 NON-TISSÉ
Feuille de protection structurée avec non-tissé 
et haut drainage

Die neue, mit einem hochwertigen Filtervlies kaschierte Noppen-
bahn TEGUPLAST® 143 VLIES aus HDPE ist ein echtes Multitalent 
am Bau. Dank seiner 20 mm-Noppen verfügt die Noppenbahn über 
sehr hohe Lüftungs- und Drainageleistungen von circa 8 l/s/m. Ihr 
Einsatz findet sie sowohl im Grundmauerschutz, beim Deponiebau 
wie auch im Tunnelbau, oder im Hoch-, Tief- und Strassenbau.
Unsere TEGUPLAST® 143 VLIES ist selbstverständlich nach DIN EN 
13252 zertifiziert und dabei auch wasser- und dampfdicht. Durch 
die vorkonfektionierte Vlieskaschierung erspart sie einen ganzen 
Arbeitsschritt bei der Verlegung.
 
 
Speziell für den Grossflächeneinsatz, zum Beispiel als Drainschicht 
in Deponien, ist die TEGUPLAST® 143 VLIES Noppenbahn auch in 
einer Folienlänge von bis zu 50 Metern als Grossrolle erhältlich.

La nouvelle natte bosselée avec non-tissé de haute qualité TE-
GUPLAST® 143 VLIES en HDPE est un vrai multitalent pour la 
construction. Grace aux picots avec une hauteur de 20 mm la natte 
bosselée profite d’une très bonne performance lors du passage 
de l’air et la capacité de drainage d’env. 8 l/s/m. L’utilisation est 
possible comme protection des murs de fondation, dans le domaine 
des dépôts de déchets comme dans les tunnels ou le bâtiment et tra-
vaux publics. Notre TEGUPLAST 143® VLIES est homologuée selon 
DIN EN 13252 et en conséquence étanche contre l’eau et contre 
la vapeur d’eau. Grace au non-tissé déjà intégré vous épargnez du 
temps lors de la pose.
 
Spécialement pour la pose sur de grandes surfaces, par exemple 
comme couche de drainage dans les dépôts de déchets, la TE-
GUPLAST 143® VLIES est aussi livrable avec une longueur jusqu’à 
50 m par rouleau.

TEGUPLAST® 143 VLIES
Noppenbahn

TEGUPLAST® 143 NON-TISSÉ
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65011.010 2,0 x 12,5 4 = 100 m2 9.80 
10.55

Werkstoff: Noppenbahn HDPE
Filtervlies PP

Matériau: Feuille de protection structurée HDPE
Non-tissé PP

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
1'000 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 20 mm
Noppenanzahl: 400/m2

Druckfestigkeit:
240 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Filtervlies
Farbe: silbergrau
Flächengewicht:
136 g/m2 gem. DIN EN 12127
Zugfestigkeit:
9,0 kN/m gem. EN ISO 10319
Charakt. Öffnungsweite:
0,12 mm gem. EN ISO 12956
Stempeldurchdrückkraft:
1'250 N gem. ISO 12236
 
Geocomposite
Flächengewicht:
1'140 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ablaufvermögen:
7,5 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 19,2 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 20,8 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
1'000 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 20 mm
Nombre de picots: 400/m2

Rés. à la pression:
240 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Tissu de filter
Couleur: gris argent
Poids superficiel:
136 g/m2 selon DIN EN 12127
Résistance à la traction:
9,0 kN/m selon EN ISO 10319
Ouverture de filtration:
0,12 mm selon EN ISO 12956
Résistance au poinçonnement:
1'250 N selon ISO 12236
 
Geocomposite
Poids superficiel:
1'140 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'écoulement:
7,5 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 19,2 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 20,8 kN/m selon EN ISO 10319
Résistance aux temp.:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 143
perforierte Noppenplatten

TEGUPLAST® 143
Plaques de protection structurées dotées
de perforations

TEGUPLAST® 143 perforiert aus HDPE speichert und reguliert den 
Wasserhaushalt auf dem Flachdach und Parkdecks und verhindert 
dadurch Stauwärme. Dabei sorgen die 3 mm grossen Ausstanzun-
gen obendrein für eine optimale Wurzelbelüftung der Dachbegrü-
nung.

Anwendung
TEGUPLAST® 143 ist perforiert und eignet sich hervorragend bei 
Dachbegrünungen, als Drainage und für die Wasserspeicherung.

La plaque de protection TEGUPLAST® 143 est en HDPE. Dotée de 
perforations, elle stocke et régule l’eau sur le toit plat et étages de 
parking couverts, empêchant ainsi l’accumulation de chaleur. Les 
perforations de 3 mm assurent une aération optimale des racines 
sur le toit vert.

Applications
Grâce aux perforations, TEGUPLAST® 143 représente la solution 
idéale pour les toits verts, et convient également tant pour le drai-
nage que pour le stockage de l’eau.

TEGUPLAST® 143
perforierte Noppenplatten

TEGUPLAST® 143
Plaques de protection structurées dotées 
de perforations  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Platten/Palette 
plate/palette 1 m2

65011.101 2,5 x 1,2 600 = 1800 m² 9.20 
9.91

Werkstoff: HDPE Matériau: HDPE
Techn. Daten: Noppenbahn

Farbe: schwarz
Flächengewicht:
1'000 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 20 mm
Noppenanzahl: 400/m2

Druckfestigkeit:
240 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Geocomposite
Ablaufvermögen:
10,61 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 11,7 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 11,5 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
1'000 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 20 mm
Nombre de picots: 400/m2

Rés. à la pression:
240 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Geocomposite
Capacité d‘écoulement:
10,61 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 11,7 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 11,5 kN/m selon EN ISO 10319
Résistance aux temp.:
-40 bis +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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Boden-Abdeckung Lé pour le sol

TEGULINER® Bodenabdeckpapier TEGULINER® Papier de protection des sols

Bodenabdeckpapier für Lackierer, Maler und Bodenleger. Einsetz-
bar bei Neubauten oder Sanierungen.
- umweltfreundlich
- lässt sich gut formen und ausrollen

Papier de protection des sols pour peintres, et couches de sol. Peut 
être utilisé pour de nouveaux bâtiments ou des rénovations.
- écologique
- est facile à façonner et à dérouler

TEGULINER® Bodenabdeckpapier TEGULINER® Papier de protection des sols  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Gew./Ro. 
Poids/Rl.

Gew./Pal. 
Poids/Pal.

VE 
UV

Preis/ kg 
Prix/kg

EAN Code 
Code EAN

cm x m kg kg
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 kg

45000.105 150 x 50 20 600 30 2.30 
2.48

45000.106 150 x 88 20 600 30 2.30 
2.48

Werkstoff: 100% Recyclingpapier Matériau: Papier recyclé 100%
Techn. Daten: Qualität: 270 g/m2 Fiche techn.: Qualité: 270 g/m2
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Malersaugvlies Non-tissé absorbant pour peintres

Unser Malersaugvlies ist ein saugstarkes und umweltfreundliches 
(textiles), thermofixiertes Abdeckmaterial. Die rutschhemmende 
PE-Folie auf der Unterseite verhindert das Durchdringen von Flüssig-
keiten und sorgt für sicheren Stand bei der Arbeit.

Anwendung
Schützt Ihren Boden vor Farbe, Schmutz, Staub, Wasser, sonstige 
Flüssigkeiten, Gips, Mörtel, Putz und anderen Schäden.

La protection de sol est absorbante, écologique (textile thermofor-
mé). Un film PE antidérapant sur la face inférieure empêche les 
liquides de pénétrer et assure une position sûre au travail.
 

Applications
Protège votre sol de la peinture, saleté, poussière, plâtre, mortier, 
crépis, eau, liquides et autres dommages.
 

Malersaugvlies bunt Non-tissé absorbant pour peintres 
multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

45000.062 2 x 50 20 = 2'000 m2 1.00 
1.08

Werkstoff: Baumwollvlies, beschichtet mit rutschhemmender 
PE-Folie

Matériau: Coton non-tissé enduit d'un film PE antidérapant

Techn. Daten: Farbe: grau
Gewicht: 220 g/m2

Fiche techn.: Couleur: gris
Poids: 220 g/m2
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TEGULINER® 353
Schutz- und Abdeckvlies

TEGULINER® 353
Non-tissé de protection

Bei Neubauten oder Renovationsarbeiten sind die Böden, Trep-
pen, Wände usw. dem Schmutz und besonderen mechanischen 
Beanspruchungen durch mögliche herabfallende Gegenstände aus-
gesetzt. Ausserdem ist die Rutschgefahr gross und somit sind Unfälle 
vorprogrammiert. Mit TEGULINER® Schutzvlies kann dies verhindert 
werden, da das Vlies diverse Böden vor Staub, mechanischen und 
flüssigen Einwirkungen schützt. Die Vliesunterseite ist mit einer Anti-
rutsch-Haftbeschichtung ausgestattet und verhindert somit Unfälle.

Eigenschaften
- rasches und einfaches Abdecken
- rutschsichere Oberflächen
- wiederverwendbar
- schützt vor mechanischer Beschädigung
- Folie verhindert das Eindringen von
  Flüssigkeiten wie Wasser und Farbe

Anwendung
Das TEGULINER® Schutzvlies ist mehrmals verwendbar, da die 
Vliesoberfläche mit einer Folie versehen ist. Das Schutzvlies ist sehr 
einfach zu verlegen, da die Haftklebefläche aussen auf der Rolle 
aufgerollt ist. Nach Gebrauch lässt sich TEGULINER® rückstandslos 
abziehen.

Hinweis
Darf nicht auf Tonplatten, porösen Steinplatten oder frisch verlegten 
Böden angewendet werden.

Lors des travaux de construction ou de rénovation, les sols, les 
escaliers, les murs, etc. sont exposés à des risques de dégradations 
importantes consécutives à la chutes de matériels ou de gravats. De 
plus, le risque de chutes sur des sols glissants, créant des accidents 
plus ou moins graves est constamment présent. Spécialement conçu 
pour protéger différents types de sols de la poussière ainsi que des 
agressions mécaniques ou des projections de liquides, le non-tissé 
TEGULINER® supprime tous ces risques et désagréments. La face 
inférieure est revêtue d'une couche antidérapante qui constitue une 
prévention efficace contre les risques d'accident.

Caractéristiques
- recouvrir rapidement et simplement
- des surfaces antidérapantes
- récupérable
- protégez d'une détérioration mécanique
- Le film plastique empêche la pénétration
  de liquides comme de l'eau et la couleur

Applications
Recouvert d'une feuille transparente, le non-tissé de protection 
TEGULINER® est réutilisable plusieurs fois. Lorsqu'il est en rouleau, 
ce produit se met très facilement en place, sa face adhésive se 
trouvant alors à l'extérieur. Après utilisation, TEGULINER® s'enlève 
sans laisser la moindre trace ni le moindre dépôt.

Conseil
Ne convient pas pour les sols poreux en pierre ou en carreaux 
d’argile et pour les revêtements fraîchement posés.

TEGULINER® 353
Premium Schutz- und Abdeckvlies

TEGULINER® 353
Non-tissé de protection premium  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

45000.001 1 x 50 16 = 800 m2 3.10 
3.34

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: 100% PES-Faser Matériau: 100% fibres de PES
Techn. Daten: Farbe: weiss

Träger: PE-Folie transparent
Gewicht: 230 g/m2

Fiche techn.: Couleur: blanc
Support: feuille de PE transparente
Poids: 230g/m2
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGULINER® 303
Schutz- und Abdeckvlies

TEGULINER® 303
Non-tissé de protection avantageux

Eigenschaften
- rasches und  einfaches Abdecken
- rutschsichere Oberflächen
- wiederverwendbar
- schützt vor mechanischer Beschädigung
- Folie verhindert das Eindringen von
Flüssigkeiten wie Wasser und Farbe

Anwendungsbereich
Abdecken von trockenen Böden wie z.B. Parkett, Laminat, Teppich, 
usw. Zum Schützen von Objekten wie z.B. Treppen, Möbel, Fenster 
und Türen. Nicht auf frisch verlegten Ton- und porösen Steinplatten 
verwenden.

Caractéristiques
- recouvrir rapidement et simplement
- des surfaces antidérapantes
- récupérable
- protégez d'une détérioration mécanique
- Le film plastique empêche la pénétration
de liquides comme de l'eau et la couleur

Applications
Recouvrir de sols secs comme par exemple le parquet, Laminat, 
tapis etc. au tireur d'objets comme par exemple les escaliers, 
meuble, fenêtres et portes. N'utiliser pas sur de l'argile et des dalles 
poreuses déplacées fraîchement.

TEGULINER® 303
Schutz- und Abdeckvlies

TEGULINER® 303
Non-tissé de protection  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

45000.011 1 x 50 20 = 1'000 m2 2.30 
2.48

45000.012 2 x 50 10 = 1'000 m2 2.30 
2.48

Werkstoff: 100% PES-Faser Matériau: 100% fibres de PES
Techn. Daten: Farbe: weiss

Träger: PE-Folie transparent
Gewicht: 180 g/m2

Stärke: 3,30 mm

Fiche techn.: Couleur: blanc
Support: feuille de PE transparente
Poids: 180 g/m2

Epaisseur: 3,30 mm
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TEGULINER® 283
Schutz- und Abdeckvliess

TEGULINER® 283
Non-tissé de protection avantageux

Eigenschaften
- rutschsichere Oberflächen
- umweltfreundlich
- wiederverwendbar
- keine Faltenbildung
- rasches und einfaches Abdecken
- optimaler und sanfter Schutz

Anwendungsbereich
TEGULINER® 283 ist ein multifunktionelles Schutzprodukt für Ober-
flächen und Fussböden und dient zum professionellen Schutz wäh-
rend der Renovierungsarbeiten. Dank einer speziellen Antirutsch-Be-
schichtung haftet das Produkt sicher und sanft am Fussböden und 
kann ebenso leicht rückstandslos entfernt werden. Zudem eignet es 
sich für zahllose weitere Anwendungsmöglichkeiten.

Caractéristiques
- des surfaces antidérapantes
- écologique
- réutilisable
- pas de plissage
- recouvrir rapidement et simplement
- protection optimale et douce

Applications
TEGULINER® 283 est un produit de protection multifonctionnel pour 
les surfaces et les sols et est utilisé pour une protection profession-
nelle lors de travaux de rénovation. Grâce à un revêtement antidé-
rapant spécial, le produit adhère en toute sécurité et en douceur au 
sol et peut également être facilement retiré sans résidu. Il convient 
également à d'innombrables autres applications.

TEGULINER® 283
Schutz- und Abdeckvlies

TEGULINER® 283
Non-tissé de protection  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

45000.031 1 x 50 24 = 1'200 m2 2.03 
2.19

Werkstoff: 100% PES-Faser Matériau: 100% fibres de PES
Techn. Daten: Farbe: weiss

Träger: PE-Folie transparent
Gewicht: 160 g/m2

Stärke: 2,80 mm

Fiche techn.: Couleur: blanc
Support: feuille de PE transparente
Poids: 160 g/m2

Epaisseur: 2,80 mm
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
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TEGULINER® 283 DO
Schutz- und Abdeckvlies, diffusionsoffen

TEGULINER® 283 DO
Non-tissé de protection, diffusion ouvert

Eigenschaften
- atmungsaktiv
- rasches und einfaches Abdecken
- rutschsichere Oberflächen
- wiederverwendbar
- schützt vor mechanischer Beschädigung
- Folie verhindert das Eindringen von
Flüssigkeiten wie Wasser und Farbe

Anwendungsbereich
Es ist für die Abdeckung und den Schutz frisch verlegter Böden ge-
eignet und ermöglicht die Verdunstung von aufsteigender Feuchtig-
keit und Lösungsmitteln.
 
ACHTUNG: Beachten Sie vor dem Verlegen die vom Hersteller an-
gegebenen minimalen Trockenzeiten. Empfehlung vor dem Verlegen 
48-72 h Wartezeit. Bei bauseits applizierten Oberflächen gilt als 
einfacher Grundsatz: Verlegen möglich wenn begehbar.

Geeignet für:
- frisch verlegtes, versiegeltes, geöltes Parkett
- Keramikböden
- Natusteinböden

Caractéristiques
- respirant
- recouvrir rapidement et simplement
- des surfaces antidérapantes
- récupérable
- protégez d'une détérioration mécanique
- Le film plastique empêche la pénétration
de liquides comme de l'eau et la couleur

Applications
Il permet de couvrir et protéger les sols fraîchement posés tout en 
favorisant l’évaporation de la vapeur et des solvants.
 
ATTENTION: Avant la pose, veuillez observer les temps de 
séchage minimum indiqués par le fabricant. Recommandation avant 
la pose, 48-72 h d'attente. Pour les surfaces posées par le client, 
une seule devise: toujours poser le non-tissé lorsque le support est 
praticable.

Application:
- Parquets fraîchement posé, vitrifiés ou huilés
- Sols carrelés fraîchement posés
- Sols techniques (Béton ciré…)

TEGULINER® 283 DO
Schutz- und Abdeckvlies, diffusionsoffen

TEGULINER® 283 DO
Non-tissé de protection, diffusion ouvert  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

45000.014 1 x 50 24 = 1'200 m2 2.50 
2.69

Werkstoff: 100% PES-Faser Matériau: 100% fibres de PES
Techn. Daten: Farbe: weiss/blau

Träger: PE-Folie blau
Gewicht: 160 g/m2

Stärke: 2,50 mm
Wasserdampfdurchlässigkeit:
70 g/m2/24 h

Fiche techn.: Couleur: blanc/bleu
Support: feuille de PE bleu
Poids: 160 g/m2

Epaisseur: 2,50 mm
Perméabilité à la vapeur d'eau:
70 g/m2/24h
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TEGULINER® 243
Kostengünstiges Schutz- und Abdeckvlies

TEGULINER® 243
Non-tissé de protection avantageux

Eigenschaften
- rasches und  einfaches Abdecken
- rutschsichere Oberflächen
- wiederverwendbar
- schützt vor mechanischer Beschädigung
- Folie verhindert das Eindringen von
  Flüssigkeiten wie Wasser und Farbe

Anwendungsbereich
Abdecken von trockenen Böden wie z.B. Parkett, Laminat, Teppich, 
usw. Zum Schützen von Objekten wie z.B. Treppen, Möbel, Fenster 
und Türen. Nicht auf frisch verlegten Ton- und porösen Steinplatten 
verwenden.

Caractéristiques
- recouvrir rapidement et simplement 
- des surfaces antidérapantes 
- récupérable
- protégez d'une détérioration mécanique
- Le film plastique empêche la pénétration
  de liquides comme de l'eau et la couleur 

Applications
Recouvrir de sols secs comme par exemple le parquet, Laminat, 
tapis etc. au tireur d'objets comme par exemple les escaliers, 
meuble, fenêtres et portes. N'utiliser pas sur de l'argile et des dalles 
poreuses déplacées fraîchement. 

TEGULINER® 243
Schutz- und Abdeckvlies

TEGULINER® 243
Non-tissé de protection  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

45000.020 1 x 50 30 = 1'500 m2 2.10 
2.26

Werkstoff: 100% PES-Faser Matériau: 100% fibres de PES
Techn. Daten: Farbe: weiss

Träger: PE-Folie transparent
Gewicht: 120 g/m2

Stärke: 2,50 mm

Fiche techn.: Couleur: blanc
Support: feuille de PE transparente
Poids: 120 g/m2

Epaisseur: 2,50 mm
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TEGULINER® 473
Schutzvlies mit haftender Folie

TEGULINER® 473
Non-tissé de protection avec film adhésif

Dank der hohen Haftkraft kann der TEGULINER® 473 horizon-
tal wie auch vertikal angebracht werden und ist ohne Rückstände 
wieder entfernbar. Zum universellen, mehrmaligen oder längerfristi-
gen Einsatz auf den meisten Oberflächen im Innenbereich geeignet. 
Das Schutzvlies besteht aus einem extrem strapazierfähigen 
Vliesstoff, hergestellt aus synthetischen Fasern. Die Undurch-
lässigkeit und absorbierende Eigenschaft des Vlieses ist 
gewährleistet durch einen haftenden, laminierten Verbund auf der 
Unterseite.

Eigenschaften
- Entfernbar 100 % ohne Rückstände
- Extrastarke Haftung (Wand, Decke, Boden)
- Rutschsicher
- Wiederverwendbar
- Wärmeabstrahlend
- Extrem robust, reiss- und schnittfest
- Absorbierend
- Resistent gegen Schmutz
- Einfache Verlegung/Reinigung
- keine Fusseln
- Saugfähig
- Dekorativ
- Vielfältig einsetzbar
- Schadstofffrei
- Thermisch entsorgbar

Anwendung
- Auf allen extrem hohen mechanischen Belastungen ausgesetzten
Untergründen
- Schutz auf Baustellen
- Schmutzschleuse
 
 
Wiederverwendung
- vor dem Ablösen reinigen
- Grosse Teile: mit der Klebefläche nach innen aufrollen
- Kleine Teile: Vlies vorsichtig vom Untergrund lösen,
Klebeflächen aufeinanderlegen und zusammenfalten

Hinweis
Vor dem Verlegen müssen die Untergründe trocken, staub- und 
fettfrei sein (Austrocknungszeit bei frisch verlegten Böden muss un-
bedingt beachtet werden)!

Grâce à la forte adhérence, le TEGULINER® 473 peut être 
appliqué horizontalement et verticalement, et peut être enlevé sans 
résidus. Convient pour l’emploi universel répété ou de longue durée 
sur la plupart des surfaces d’intérieur. Le voile de protection est un 
non-tissé robuste confectionné en fibres synthétiques. Les ca-
ractéristiques imperméabilisantes et absorbantes du voile 
sont garanties par une matière composite adhérente et laminée sur 
la face inférieure.

Caractéristiques
- Peut être enlevé sans aucun résidu
- Adhérence extra forte (mur, plafond, plancher)
- Protection antidérapante
- Réutilisable
- Rayonnement thermique
- Extrêmement robuste, haute résistance à la déchirure et la découpe
- Buvard
- Haute résistance contre les salissures
- Facile à poser et à nettoyer
- Non peluchant
- Absorbant
- Décoratif
- Applications multiples
- Exempt de substances nocives
- Décomposition thermique

Applications
- Toutes les surfaces fortement sollicitées par des contraintes
mécaniques
- Protection sur les chantiers
- Sas de saleté
 
Réutilisation
- Veuillez nettoyer avant de le détacher
- Grandes surfaces: enrouler avec la surface de colle à l’intérieur
- Petites surfaces: détacher soigneusement le voile du support,
superposer les surfaces adhérentes et plier

Conseil
Le support doit être sec, exempt de poussière et de graisse avant la 
pose (observer impérativement le temps de séchage sur un plancher 
que l’on vient de poser !).
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TEGULINER® 473
Schutzvlies mit haftender Folie

TEGULINER® 473
Non-tissé de protection avec film adhésif

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

45000.041 1 x 25 30 = 750 m2 6.10 
6.57

Werkstoff: Schutzvlies aus Synthesefasern mit PE-Folie Matériau: Non-tisée en fibres synthétiques avec film PE
Techn. Daten: Farbe: grau meliert

Gewicht: 350 g/m2

Stempeldurchdrückkraft: 4.0 kN
Durchschlagswiderstand: 10 mm
Wasserdichtigkeit: dicht

Fiche techn.: Couleur: gris moucheté
Poids: 350 g/m2

Résistance au poinçonnment: 4.0 kN
Résistance à la perforation: 10 mm
Imperméable à l'eau: imperméable
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Bewässerung

Irrigation

Informations sur les groupes de produits

Tableau de compatibilité

Présentoir pour tuyaux
Combo Display

Tuyaux en caoutchouc et pour l’industrie
Tuyaux à eau haute pression
AQUAPAL® Tuyau pour eau potable
NTS® SKY TECH® PROFESSIONAL
Tuyaux à eau basse pression
Tuyaux pour soudure autogène et gaz liquides
Tuyaux pour air comprimé
Tuyaux d‘aération et de ventilation

Tuyaux synthétiques et pour le jardin
NTS® SKY TECH GARDEN
NTS® SKY TECH® PROFESSIONAL
Tuyaux à eau NTS®

Tuyaux à eau tricotés
Tuyaux à eau croisés
YOYO - Tuyau de jardin expansible
Tuyaux pour arrosage usuel et arrosage goutte-à-goutte
Tuyaux en PVC transparents
Tuyaux pour l‘arrosage des arbres
Tuyaux d‘aspiration et de refoulement
Tuyaux pour pompes immergées et d‘incendie

Chariots dévidoirs, arroseurs,
pistolets, appareils d’arrosage
Support et chariot pour tuyau
Dévidoirs automatiques
Arroseurs
Pistolets pulvérisateurs et de nettoyage professionnel
Pistolets d‘arrosage
Appareils d‘arrosage

Armatures
TEGUFIX® Armatures en laiton 
Armatures GEKA®

Dérivations Y et robinets en laiton
Joint de filetage
NEOMATIC®

Raccords STORZTM

Raccords pour air comprimé

Colliers de serrage

5.2

5.8

5.16
5.21

5.26
5.26
5.30
5.33
5.36
5.40
5.42
5.46

5.48
5.53
5.60
5.62
5.70
5.73
5.76
5.78
5.82
5.87 
5.88
5.92

5.96
5.96

5.121
5.122
5.141
5.144
5.151

5.202 
5.204 
5.269
5.342
5.394
5.398 

5.401

5.410 

5.414

Produktegruppen-Information

Beständigkeitstabelle

Schlauch-Verkaufsständer
Combo Display

Gummi-/Industrieschläuche
Hochdruck-Wasserschläuche
AQUAPAL® Trinkwasserschlauch
NTS® SKY TECH® PROFESSIONAL
Niederdruck-Wasserschläuche
Autogenschweiss- und Flüssiggasschläuche
Pressluftschläuche
Be- und Entlüftungsschläuche

Kunststoff-/Gartenschläuche
NTS® SKY TECH GARDEN
NTS® SKY TECH® PROFESSIONAL
NTS® Wasserschläuche
Wasserschläuche gestrickt
Wasserschläuche gekreuzt
YOYO - Ausdehnbarer Gartenschlauch
Sprüh- und Tropfschlauch
Transparente PVC-Schläuche
Baumspritzenschläuche
Saug- und Druckschläuche
Tauchpumpen- und Feuerlöschschläuche

Schlauchwagen, Regner,
Pistolen, Giessgeräte
Schlauchwagen- und -Träger
Schlauchaufbewahrungsbox
Regner
PROFI Spritz-/Reinigungspistolen
Spritzpistolen
Giessgeräte

Armaturen
TEGUFIX® Messing-Armaturen 
GEKA® Armaturen
Messing-Y-Verteiler und Hähne
Gewindedichtung
NEOMATIC®

STORZTM Kupplungen

Pressluft-Kupplungen

Schlauchklemmen
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Bewässerung Irrigation 5.2

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.3

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Bewässerung Irrigation 5.4

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.5

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Bewässerung Irrigation 5.6

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.7

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Bewässerung Irrigation 5.8

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.9

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Bewässerung Irrigation 5.10

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.11

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Bewässerung Irrigation 5.12

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.13

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5



Bewässerung Irrigation 5.14

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.15

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5



Bewässerung Irrigation 5.16

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.17

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5



Bewässerung Irrigation 5.18

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.19

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5



Bewässerung Irrigation 5.20

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.21

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5



Bewässerung Irrigation 5.22

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Schlauch-Verkaufsständer
COMBO DISPLAY

Présentoir pour tuyaux
COMBO DISPLAY

COMBO DISPLAY COMBO DISPLAY  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Modelle 
Modèles

Ø kleine Spule 
petite bobine

mittlere Spule 
bobine moyenne

grosse Spule 
grande bobine

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm m m m 1 Ro/ro
52402.513 ULTRAFLEX® NTS® PLUS 16 x 21.7 --- 50 --- 221.82 

238.90

52402.515 ULTRAFLEX® NTS PLUS 19 x 24.7 --- --- 50 316.34 
340.70

52404.514 ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Water 16 x 21 --- 50 --- 224.23 
241.50

52405.501 ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH® 16 x 20.9 --- 50 --- 194.24 
209.20

52405.502 ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH® 19 x 24.6 --- --- 50 275.39 
296.60

52405.503 ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH® 13 x 17.5 --- 50 --- 162.86 
175.40

52405.506 ULRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH® 25 x 32.1 --- --- 50 402.14 
433.10

52405.505 ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH® 30 x 38.5 --- --- 25 341.13 
367.40

52001.501 TEGUPLAST® grün 
TEGUPLAST® vert

16 x 20.8 --- 50 --- 109.19 
117.60

52101.501 TEGUSTAR® grün 
TEGUSTAR® vert

16 x 21.6 --- 50 --- 136.40 
146.90

52101.502 TEGUSTAR® grün 
TEGUSTAR® vert

19 x 25.5 --- --- 50 212.07 
228.40

Techn. Daten: Die genauen Schlaucheigenschaften können auf 
der jeweiligen Produktseite entnommen werden.

Fiche techn.: Les propriétés tuyau exacte se trouve sur la page 
du produit.

Abmessung des Ausstellungsregals:
L 1050 x T 510 x H 270 mm / Art. 58002.011
L 1330 x T 510 x H 270 mm / Art. 58002.012

Zubehör: Kunststoffhaspel Art. 58001.011

Dimensions du présentoir:
L 1050 x T 510 x H 270 mm | Art. 58002.011
L 1330 x T 510 x H 270 mm | Art. 58002.012

Accessoires: Flasques en plastique Art. 58001.011
Hinweis: Der tegum-Verkaufsständer COMBO DISPLAY darf 

ausschliesslich nur mit tegum-Produkten bestückt 
werden. Falls dies nicht beachtet wird, kann der tegum-
Verkaufsständer entzogen werden. Zudem sind keine 
Änderungen am Verkaufsständer erlaubt.

Conseil: Le présentoir devra contenir exclusivement des produits 
de Tegum AG. Dans le cas contraire, le présentoir sera 
retiré immediatement. De plus, il aucune modification 
ne devra être apportée au présentoir.



Bewässerung Irrigation 5.23

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

COMBO DISPLAY COMBO DISPLAY  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Modelle 
Modèles

Ø kleine Spule 
petite bobine

mittlere Spule 
bobine moyenne

grosse Spule 
grande bobine

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm m m m 1 Ro/ro
53421.513 TEGUPLAST® PVC transparent 3 x 6 100 --- --- 51.50 

55.62

53421.502 TEGUPLAST® PVC transparent 4 x 6 100 --- --- 70.70 
76.14

53421.503 TEGUPLAST® PVC transparent 5 x 8 100 --- --- 86.30 
92.95

53421.504 TEGUPLAST® PVC transparent 6 x 9 100 --- --- 100.10 
107.81

53421.505 TEGUPLAST® PVC transparent 8 x 11 50 --- --- 66.10 
71.19

53421.506 TEGUPLAST® PVC transparent 10 x 14 40 --- --- 78.20 
84.22

53421.507 TEGUPLAST® PVC transparent 12 x 15 35 --- --- 82.60 
88.96

53421.508 TEGUPLAST® PVC transparent 16 x 20 --- 20 --- 67.50 
72.70

53421.515 TEGUPLAST® PVC transparent 19 x 24 --- 50 --- 212.50 
228.86

53421.514 TEGUPLAST® PVC transparent 20 x 25 --- 50 --- 177.00 
190.63

V

53421.511 TEGUPLAST® PVC transparent 25 x 31 --- 25 --- 182.30 
196.34

53421.512 TEGUPLAST® PVC transparent 32 x 40 --- 12.5 --- 178.80 
192.57

53221.501 TEGUFLEX® PVC transparent 6 x 12 50 --- --- 123.70 
133.22

53221.502 TEGUFLEX® PVC transparent 8 x 14 40 --- --- 121.90 
131.29

53221.503 TEGUFLEX® PVC transparent 9 x 15 40 --- --- 124.00 
133.55

53221.504 TEGUFLEX® PVC transparent 10 x 16 35 --- --- 116.80 
125.79

53221.505 TEGUFLEX® PVC transparent 13 x 19 20 --- --- 91.10 
98.11

53221.506 TEGUFLEX® PVC transparent 16 x 22 20 --- --- 100.30 
108.02

53221.507 TEGUFLEX® PVC transparent 19 x 26 --- 35 --- 222.00 
239.09

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Techn. Daten: Die genauen Schlaucheigenschaften können auf 
der jeweiligen Produktseite entnommen werden.

Fiche techn.: Les propriétés tuyau exacte se trouve sur la page 
du produit.

Abmessung des Ausstellungsregals:
L 1050 x T 510 x H 270 mm / Art. 58002.011
L 1330 x T 510 x H 270 mm / Art. 58002.012

Zubehör: Kunststoffhaspel Art. 58001.011

Dimensions du présentoir:
L 1050 x T 510 x H 270 mm / Art. 58002.011
L 1330 x T 510 x H 270 mm / Art. 58002.012

Accessoires: Flasques en plastique Art. 58001.011
Hinweis: Der tegum-Verkaufsständer COMBO DISPLAY darf 

ausschliesslich nur mit tegum-Produkten bestückt 
werden. Falls dies nicht beachtet wird, kann der tegum-
Verkaufsständer entzogen werden. Zudem sind keine 
Änderungen am Verkaufsständer erlaubt.

Conseil: Le présentoir devra contenir exclusivement des produits 
de Tegum AG. Dans le cas contraire, le présentoir sera 
retiré immediatement. De plus, il aucune modification 
ne devra être apportée au présentoir.



Bewässerung Irrigation 5.24

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

COMBO DISPLAY COMBO DISPLAY  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Modelle 
Modèles

Ø kleine Spule 
petite bobine

mittlere Spule 
bobine moyenne

grosse Spule 
grande bobine

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm m m m 1 Ro/ro
53604.501 ASPIR-FLEX® PVC 19 x 23.8 --- 25 --- 146.33 

157.60

53604.502 ASPIR-FLEX® PVC 25 x 29.8 --- 25 --- 168.71 
181.70

53604.503 ASPIR-FLEX® PVC 32 x 37.2 --- --- 25 214.67 
231.20

53604.504 ASPIR-FLEX® PVC 38 x 44 --- 25 * 25 * 270.20 
291.00

52902.501 ECODROP Tropfschlauch 
ECODROP Tuyau pour arrosage goutte-
à-goutte

16 --- --- 100 450.42 
485.10

53101.501 BUTAPRESS Flüssiggasschlauch 
BUTAPRESS Tuyau pour gaz liquides

8 x 14 --- 50 --- 328.60 
353.90

53101.502 BUTAPRESS Flüssiggasschlauch 
BUTAPRESS Tuyau pour gaz liquides

6.3 x 12 --- 50 --- 338.90 
365.00

53403.501 PARALIT Gas-/Laborschlauch rot 
PARALIT Tuyau à gaz et de laboratoire 
rouge

8 x 12 --- 25 --- 131.60 
141.73

51203.501 UNIPRESS Industrieschlauch 
UNIPRESS Tuyau pour l'industrie

9.5 x 17.5 --- 50 --- 351.20 
378.24

53402.501 BENOLIT PVC transparent 3 x 5 25 --- --- 44.30 
47.71

53402.502 BENOLIT PVC transparent 4 x 7 25 --- --- 61.30 
66.02

53402.503 BENOLIT PVC transparent 6 x 9 25 --- --- 67.50 
72.70

53402.504 BENOLIT PVC transparent 8 x 12 25 --- --- 89.60 
96.50

53402.505 BENOLIT PVC transparent 10 x 15 25 --- --- 125.70 
135.38

53402.506 BENOLIT PVC transparent 12 x 17 --- 25 --- 141.10 
151.96

53402.507 BENOLIT PVC transparent 15 x 21 --- 25 --- 190.60 
205.28

53402.508 BENOLIT PVC transparent 19 x 25 --- 25 --- 246.20 
265.16

53402.509 BENOLIT PVC transparent 24 x 30 --- 25 --- 299.70 
322.78

Techn. Daten: Die genauen Schlaucheigenschaften können auf 
der jeweiligen Produktseite entnommen werden.

Fiche techn.: Les propriétés tuyau exacte se trouve sur la page 
du produit.

Abmessung des Ausstellungsregals:
L 1050 x T 510 x H 270 mm / Art. 58002.011
L 1330 x T 510 x H 270 mm / Art. 58002.012

Zubehör: Kunststoffhaspel Art. 58001.011

Dimensions du présentoir:
L 1050 x T 510 x H 270 mm / Art. 58002.011
L 1330 x T 510 x H 270 mm / Art. 58002.012

Accessoires: Flasques en plastique Art. 58001.011
Hinweis: Der tegum-Verkaufsständer COMBO DISPLAY darf 

ausschliesslich nur mit tegum-Produkten bestückt 
werden. Falls dies nicht beachtet wird, kann der tegum-
Verkaufsständer entzogen werden. Zudem sind keine 
Änderungen am Verkaufsständer erlaubt.

* Platzbedarf: mittlere und grosse Spule zusammen!

Conseil: Le présentoir devra contenir exclusivement des produits 
de Tegum AG. Dans le cas contraire, le présentoir sera 
retiré immediatement. De plus, il aucune modification 
ne devra être apportée au présentoir.
 
* Encombrement: moyenne et frande bobine ensemble!



Bewässerung Irrigation 5.25

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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COMBO DISPLAY COMBO DISPLAY  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Modelle 
Modèles

Ø kleine Spule 
petite bobine

mittlere Spule 
bobine moyenne

grosse Spule 
grande bobine

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm m m m 1 Ro/ro
53001.501 OXY Autogenschweissschlauch blau 

OXY Tuyau pour soudure autogène 
bleu

8 x 15.3 --- 50 --- 177.80 
191.49

53001.503 OXY Autogenschweissschlauch blau 
OXY Tuyau pour soudure autogène 
bleu

6.3 X 13.3 --- 50 --- 153.50 
165.32

53001.504 OXY Autogenschweissschlauch rot 
OXY Tuyau pour soudure autogène 
rouge

8 x 15.3 50 177.80 
191.49

53001.502 OXY Autogenschweissschlauch rot 
OXY Tuyau pour soudure autogène 
rouge

6.3 X 13.3 --- 50 --- 153.50 
165.32

53002.501 OXY Zwillings-
Autogenschweissschlauch 
OXY Tuyau jumelé pour soudure 
autogène

6.3 X 13 --- --- 50 429.50 
462.57

53003.502 AIRPRESS Pressluftschlauch 
AIRPRESS Tuyau pour air comprimé

8 x 15 --- 50 --- 258.00 
277.87

51401.503 TRIX-ROTSTRAHL Gummischlauch 
TRIX-ROTSTRAHL Tuyau en caoutchouc

13 x 19.6 40 468.00 
504.04

51401.501 TRIX-ROTSTRAHL Gummischlauch 
TRIX-ROTSTRAHL Tuyau en caoutchouc

16 x 23 --- 40 --- 574.70 
618.95

51401.502 TRIX-ROTSTRAHL Gummischlauch 
TRIX-ROTSTRAHL Tuyau en caoutchouc

19 x 27 --- --- 40 795.20 
856.43

51201.501 TEGUPRESS® 12 Gummischlauch 
TEGUPRESS® 12 Tuyau en caoutchouc

16 x 23 --- 40 --- 195.00 
210.02

51201.502 TEGUPRESS® 12 Gummischlauch 
TEGUPRESS® 12 Tuyau en caoutchouc

19 x 26 --- --- 40 230.00 
247.71

51401.504 TRIX-ROTSTRAHL Gummischlauch 
TRIX-ROTSTRAHL Tuyau en caoutchouc

25 x 34 40 998.00 
1074.85

51302.503 TEGUPRESS® 15 Gummischlauch 
TEGUPRESS® 15 Tuyau en caoutchouc

15.8 x 23.9 --- --- 40 385.00 
414.65

51302.504 TEGUPRESS® 15 Gummischlauch 
TEGUPRESS® 15 Tuyau en caoutchouc

19.4 x 28.4 --- --- 40 532.50 
573.50

51301.501 TEGUPRESS® 18 Gummischlauch 
TEGUPRESS® 18 Tuyau en caoutchouc

16 x 25 --- 40 --- 273.00 
294.02

51301.502 TEGUPRESS® 18 Gummischlauch 
TEGUPRESS® 18 Tuyau en caoutchouc

19 x 29 --- --- 40 314.20 
338.39

51001.502 GOLDSCHLANGE® Gummischlauch ** 
GOLDSCHLANGE® Tuyau en 
caoutchouc **

16 x 23.2 --- --- 40 889.00 
957.45

51001.501 GOLDSCHLANGE® Gummischlauch ** 
GOLDSCHLANGE® Tuyau en 
caoutchouc **

19 x 27.8 --- --- 40 1049.00 
1129.77

Techn. Daten: Die genauen Schlaucheigenschaften können auf 
der jeweiligen Produktseite entnommen werden.

Fiche techn.: Les propriétés tuyau exacte se trouve sur la page 
du produit.

Abmessung des Ausstellungsregals:
L 1050 x T 510 x H 270 mm / Art. 58002.011
L 1330 x T 510 x H 270 mm / Art. 58002.012

Zubehör: Kunststoffhaspel Art. 58001.011

Dimensions du présentoir:
L 1050 x T 510 x H 270 mm / Art. 58002.011
L 1330 x T 510 x H 270 mm / Art. 58002.012

Accessoires: Flasques en plastique Art. 58001.011
Hinweis: Der tegum-Verkaufsständer COMBO DISPLAY darf 

ausschliesslich nur mit tegum-Produkten bestückt 
werden. Falls dies nicht beachtet wird, kann der tegum-
Verkaufsständer entzogen werden. Zudem sind keine 
Änderungen am Verkaufsständer erlaubt.

* Platzbedarf: mittlere und grosse Spule zusammen!
** Rabattcode D

Conseil: Le présentoir devra contenir exclusivement des produits 
de Tegum AG. Dans le cas contraire, le présentoir sera 
retiré immediatement. De plus, il aucune modification 
ne devra être apportée au présentoir.
 
* Encombrement: moyenne et frande bobine ensemble!
** Code de rabais D



Bewässerung Irrigation 5.26

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Gummi- / Industrieschläuche Tuyaux en caoutchouc et pour 
l'industrie

Hochdruck-Wasserschläuche Tuyaux à eau haute pression

GOLDSCHLANGE®

Gummi-Wasserschlauch
GOLDSCHLANGE®

Tuyau d'eau en caoutchouc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 m
51001.001 13 3,90 30 50 40 16.00 

17.23

51001.002 16 3,60 25 70 40 20.40 
21.97

51001.003 19 4,40 25 80 40 24.60 
26.49

51001.004 25 4,50 20 110 40 33.50 
36.08

Werkstoff: - Innenschicht: EPDM, glatt, schwarz
- Einlage: Textileinlagen, gewickelt
- Aussenschicht: CR glatt, schwarz, Stoffabdruck

Matériau: - Âme: EPDM, lisse, noir
- Insertion: insertions textiles enroulées
- Couche extérieure: CR lisse, noir, empreinte 
tissu

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-30°C bis +100°C
Dämpfbar bis +130°C, max. 30 Minuten
Kennzeichnung: Stoffabdruck mit gelber 
Schlangenlinie

Fiche techn.: Temp. de service:
-30°C à +100°C
Résistant à l'eau chaude +110°C
et à la vapeur +130°C, max. 30 minutes
Caractéristique: empreinte textile avec ligne 
ondulée jaune

Garantie: 5 Jahre Garantie: 5 ans
Spitzenqualitäts-Wasserschlauch mit extrem belastbaren Einlagen, 
mit Stoffabdruck; knick- und stossfest, überfahrbar; aussen be-
ständig gegen Alterung, Fett, Öl und Abrieb.

Tuyau d’eau de qualité supérieure à multi-couches extrêmement 
résistantes, empreinte textile jaune; résistant aux plis, chocs et à 
l’écrasement.; la couche extérieure est résistante contre le vieillis-
sement, l’abrasion, la graisse et l’huile.

Auf Anfrage: Innen-Ø bis 50mm Sur demande: Ø intérieur jusqu’à 50mm

TEGUPRESS® 25
Gummi-Wasserschlauch

TEGUPRESS® 25
Tuyau d'eau en caoutchouc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 m
51002.002 16 4,0 20 160 40 11.90 

12.82

51002.011 19 4,5 20 190 40 14.00 
15.08

Werkstoff: - Innenschicht: EPDM, glatt, schwarz
- Einlagen: Rayongewebe
- Aussenschicht: EPDM, glatt, schwarz, 
Stoffabdruck

Matériau: - Âme: EPDM, lisse, noir
- Insertions: tissu de rayonne
- Couche extérieure: EPDM, lisse, noir, empreinte 
tissu

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-30°C bis +100°C

Fiche techn.: Temp. de service:
-30°C à +100°C

Erstklassiger, robuster Hochdruck-Wasserschlauch, mit 2-facher 
Rayongewebeeinlage, alterungs- und witterungsbeständig.

Tuyau robuste de premier choix pour l'eau à haute pression, 
avec double couche de tissu, résistant au vieillissement et aux 
intempéries.



Bewässerung Irrigation 5.27

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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REFITTEX® 20
Hochdruckschlauch

REFITTEX® 20
Tuyau haute pression  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 m
51301.101 16 3,5 20 50 3.40 

3.66

51301.102 19 3,5 20 50 4.10 
4.42

Werkstoff: - Innenschicht: spezielle PVC-Mischung, glatt, 
schwarz
- Einlage: Polyester-Gewebeeinlage
- Aussenschicht: spezielle PVC-Mischung, glatt, 
schwarz

Matériau: - Âme: mélange PVC spécial, lisse, noir
- Insertion: renforcement textile en polyester
- Couche extérieure: mélange PVC spécial, 
lisse, noir

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-10°C bis +50°C
Platzdruck: 60 bar bei +20°C
Kennzeichnung: weisser Kennstreifen

Fiche techn.: Temp. de service:
-10°C à +50°C
Pression d'éclatement: 60 bar à +20°C
Marquage: bande de marquage blanc

Der 3-lagige PVC-Hochdruckschlauch ist mit Polyester-Gewebeein-
lage verstärkt. Dies garantiert höchste Sicherheit beim Durchfluss 
von Flüssigkeiten unter hohem statischem Druck. Dieser erstklassi-
ge, flexible Hochdruckschlauch eignet sich für den Durchfluss von 
Luft, Wasser, Lösungen von Fungiziden, Pestiziden und Dünger, 
bei Hochdruck-Waschanlagen und für pneumatische Werkzeuge. 
Für Schulterpumpen und Kompressoren mit Betriebsdruck bis zu 
20 bar/290 psi.
Seine gut bewährten Flexibilitätseigenschaften sind sogar bei 
niedrigen Temperaturen gewährleistet.

Tuyau haute pression à 3 couches en PVC avec renforcement en 
polyester résistant aux déchirures. Ceci garantit une haute sécuri-
té lors de l'emploi avec des liquides sous haute pression. Le tuyau 
flexible de première classe pour hautes pressions est utilisable 
pour l'air comprimé, l'eau, les solutions de fongicides, de pesti-
cides et d'engrais, pour les pompes à époule et les compresseurs 
avec pression d'exercice jusqu'à 20 bar/290 psi.
Le tuyau reste flexible même pour les basses températures.

Hinweis: Paletteneinheit:
51301.101: 20 Rl.
51301.102: 10 Rl.

Conseil: Contenu par palette:
51301.101: 20 Rl.
51301.102: 10 Rl.

REFITTEX® 40
Hochdruckschlauch

REFITTEX® 40
Tuyau haute pression  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 m
51301.111 16 4 40 50 4.00 

4.31

51301.112 19 4,5 40 50 5.30 
5.71

Werkstoff: - Innenschicht: spezielle PVC-Mischung, glatt, 
schwarz
- Einlage: Polyester-Gewebeeinlage
- Aussenschicht: spezielle PVC-Mischung, glatt, 
schwarz

Matériau: - Âme: mélange PVC spécial, lisse, noir
- Insertion: renforcement textile en polyester
- Couche extérieure: mélange PVC spécial, 
lisse, noir

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-10°C bis +50°C
Platzdruck: 120 bar bei +20°C
Kennzeichnung: blauer Kennstreifen

Fiche techn.: Temp. de service:
-10°C à +50°C
Pression d'éclatement: 120 bar à +20°C
Marquage: bande de marquage bleue

Der 3-lagige PVC-Hochdruckschlauch ist mit Polyester-Gewebeein-
lage verstärkt. Dies garantiert höchste Sicherheit beim Durchfluss 
von Flüssigkeiten unter hohem statischem Druck. Dieser erstklassi-
ge, flexible Hochdruckschlauch eignet sich für den Durchfluss von 
Luft, Wasser, Lösungen von Fungiziden, Pestiziden und Dünger, 
bei Hochdruck-Waschanlagen und für pneumatische Werkzeuge. 
Für Schulterpumpen und Kompressoren mit Betriebsdruck bis zu 
40 bar/580 psi.
Seine gut bewährten Flexibilitätseigenschaften sind sogar bei 
niedrigen Temperaturen gewährleistet.

Tuyau haute pression à 3 couches en PVC avec renforcement 
résistant aux déchirures en polyester. Ceci garantit une haute 
sécurité lors de l'emploi avec des liquides sous haute pression. 
Le tuyau flexible de première classe pour hautes pressions est 
utilisable pour l'air comprimé, l'eau, les solutions de fongicides, 
de pesticides et d'engrais, pour les pompes à époule et les com-
presseurs avec pression d'exercice jusqu'à 40 bar/580 psi.
Le tuyau reste flexible même pour les basses températures.

Hinweis: Paletteneinheit:
51301.111: 20 Rl.
51301.112: 10 Rl.

Conseil: Contenu par palette:
51301.111: 20 Rl.
51301.112: 10 Rl.



Bewässerung Irrigation 5.28

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

BLACKPRESS™
PVC-Gummi-Wasserschlauch

BLACKPRESS™
Tuyau d'eau en caoutchouc et en PVC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 m
51501.006 16 3,5 18 40 2.95 

3.18
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: - Innenschicht: PVC, glatt, schwarz
- Einlage: 1 synthetisches Gewebe
- Aussenschicht: PVC/Nitril, glatt, schwarz

Matériau: - Âme: PVC, lisse, noir
- Insertion: 1 tresse en tissu synthétique
- Couche extérieure: PVC/Nitril, lisse, noir

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-15°C bis +65°C

Fiche techn.: Temp. se service:
-15°C à +65°C

Hochdruck-Wasserschlauch mit synthetischer Gewebeeinlage. 
Aussen beständig gegen UV-Bestrahlung, Abrieb und Alterung.

Tuyau d'eau à haute pression avec couche de tissu synthétique. 
Couche extérieure résistant au UV, à l'abrasion et au vieillisse-
ment.

TRIX-ROTSTRAHL®

Gummi-Wasserschlauch
TRIX-ROTSTRAHL®

Tuyau d'eau en caoutchouc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 m
51401.001 13 3,30 20 50 40 10.10 

10.88

51401.002 16 3,50 20 60 40 12.00 
12.92

51401.003 19 4,00 20 65 40 16.20 
17.45

51401.004 25 4,50 20 110 40 21.90 
23.59

Werkstoff: - Innenschicht: EPDM, glatt, schwarz
- Einlage: Polyestergewebe
- Aussenschicht: EPDM, glatt, schwarz

Matériau: - Âme: EPDM, lisse, noir
- Insertion: tissu polyester
- Couche extérieure: EPDM, lisse, noir

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-40°C bis +100°C
Kennzeichnung: mit 6 roten Längsstreifen

Fiche techn.: Temp. de service:
-40°C à +100°C
Caractéristique: avec 6 lignes longitudinales 
rouges

Qualitativ hochstehender, drallfreier Gummi-Wasserschlauch, 
mit verrottungsfester, extrem belastbarer Spezialfaserarmierung. 
Hervorragendes Alterungsverhalten.

Tuyau d’eau de haute qualité  anti-torsion en caoutchouc avec 
armature extrêmement résistante en fibres spéciales, ne se décom-
posant pas; excellent comportement au vieillissement.

Auf Anfrage: Innen-Ø bis 50mm
Ø 13mm in 50 und 80m
Ø 19mm in 50 und 80m
Ø 25mm in 50m

Sur demande: Ø intérieur jusqu’à 50mm
Ø 13mm en 50 et 80m
Ø 19mm en 50 et 80m
Ø 25mm en 50m



Bewässerung Irrigation 5.29

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUPRESS® 18
Gummi-Wasserschlauch

TEGUPRESS® 18
Tuyau d'eau en caoutchouc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 m
51301.002 13 4,0 20 40 4.80 

5.17

51301.005 16 4,5 20 20 5.20 
5.60

51301.008 16 4,5 20 40 5.20 
5.60

51301.009 16 4,5 20 50 5.20 
5.60

51301.010 16 4,5 20 80 5.20 
5.60

51301.017 19 5,0 20 20 6.05 
6.52

51301.012 19 5,0 20 40 6.05 
6.52

51301.013 19 5,0 20 50 6.05 
6.52

51301.014 19 5,0 20 80 6.05 
6.52

51301.015 25 5,5 20 40 9.80 
10.55

Werkstoff: - Innenschicht: SBR, glatt, schwarz
- Einlage: synthetisches Gewebe
- Aussenschicht: SBR/EPDM, glatt, schwarz

Matériau: - Âme: SBR, lisse, noir
- Insertion: tresse en tissu synthétique
- Couche extérieure: SBR/EPDM, lisse, noir

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +70°C

Fiche techn.: Temp. de service:
-20°C bis +70°C

Erstklassiger, robuster Hochdruck-Wasserschlauch für die Industrie 
und das Baugewerbe mit synthetischer Gewebeeinlage. Aussen 
beständig gegen Abrieb und Alterung.

Tuyau d'eau à haute pression de première classe pour l'industrie 
et le secteur du bâtiment avec couche de tissu synthétique. 
Couche extérieure résistant au vieillissement et à l'abrasion.

TEGUPRESS® 18 Set
Gummi-Wasserschlauch

TEGUPRESS® 18 Set
Tuyau d'eau en caoutchouc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ 
Stk 

Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Stk/pc
51301.021 19 5,0 20 20 148.00 

159.40

51301.022 19 5,0 20 40 271.00 
291.87

Werkstoff: - Innenschicht: SBR, glatt, schwarz
- Einlage: synthetisches Gewebe
- Aussenschicht: SBR/EPDM, glatt, schwarz

Matériau: - Âme: SBR, lisse, noir
- Insertion: tresse en tissu synthétique
- Couche extérieure: SBR/EPDM, lisse, noir

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +70°C

Fiche techn.: Temp. de service:
-20°C bis +70°C

Erstklassiger, robuster Hochdruck-Wasserschlauch für die Industrie 
und das Baugewerbe mit synthetischer Gewebeeinlage. Aussen 
beständig gegen Abrieb und Alterung.
 
Beidseitig konfektioniert mit GEKA® Plus Schnellkupp-
lungen 19mm mit Stutzen und ABA Briden.

Tuyau d'eau à haute pression de première classe pour l'industrie 
et le secteur du bâtiment avec couche de tissu synthétique. 
Couche extérieure résistant au vieillissement et à l'abrasion.
 
Confectionner avec raccord rapide GEKA® Plus 19mm 
et collier ABA.



Bewässerung Irrigation 5.30

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.31

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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AQUAPAL®

Trinkwasserschlauch
AQUAPAL®

Tuyau pour eau potable  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 m
51003.001 16 3,6 20 95 40 26.70 

28.76

51003.002 19 4,2 20 110 40 27.30 
29.40

51003.003 25 4,5 20 145 40 33.90 
36.51

Werkstoff: - Innenschicht: Fluorpolymer beschichtet
- Einlage: PES, gewickelt
- Aussenschicht: NBR, blau, Stoffabdruck

Matériau: - Âme: enduction en polymère fluoré
- Insertion: PES, enroulé
- Couche extérieur: NBR, bleu, empreinte tissu

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +90°C
Dämpfbar bis +130°C, max. 30 Minuten
Kennzeichnung: gelbe Schlangenlinie, 
axial verlaufend, ergänzt um den Schriftzug 
AQUAPAL Trinkwasserschlauch PN20 KTW "A", 
DVGW-W270 und VP549 geprüft
DVGW Reg.-Nr: DW-03093T0079
Typische Anwendung:
Lebensmittel- und Getränkeindustrie, 
Grossküchen, Notwasserleitungen

Fiche techn.: Temp. de service:
-20°C à +90°C
Caractérisation: ligne ondulée jaune, tracé 
axial, complétée par l'inscription "Tuyau pour 
eau potable AQUAPAL® certifié conforme 
aux recommandations PN20 KTW "A", 
DVGW-W270" et VP549
DVGW Reg.-Nr: DW-03093T0079
Utilisation caractéristique:
secteur olimentaire, industrie des boissons, 
cuisines industrielles, conduites de secours pour 
eau potable

Garantie: 3 Jahre Garantie: 3 ans
Hochflexibel und überfahrbar, FDA-Konform

Für Lebensmittel- und Getränkeindustrie, Grossküchen, Notwasser-
leitungen.

Très flexible et résistant à l’écrasement, conforme FDA

Pour secteur olimentaire, industrie des boissons, cuisines indus-
trielles, conduites de secours pour eau potable.

Auf Anfrage: Innen-Ø bis 100mm Sur demande: Ø intérieur jusqu’à 100mm

Hinweis: Damit der Trinkwasserschlauch den 
Lebensmittelvorschriften gerecht wird, müssen 
Trinkwasserarmaturen eingesetzt werden.

Conseil: Le tuyau AQUAPAL® doit être muni de raccords certifiés 
pour l’eau potable pour que l’ensemble soit conforme à 
la réglementation alimentaire.



Bewässerung Irrigation 5.32

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.33

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Bewässerung Irrigation 5.34

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Work
Kunststoff-Wasserschlauch

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Work
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52412.011 19 2,85 7 25 158.96 

171.20

52412.012 19 2,85 7 50 318.20 
342.70

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C

Fiche techn.: Température d'utilisation:
-20°C à +60°C

Garantie: 30 Jahre Garantie: 30 ans
Hoche Sichtbarkeit, flexibel bei niedrigen Temperaturen, 6-lagig, 
SKY TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, phtala-
te-frei, NTS® System.

Visibilité haute, flexible à faibles températures 6 couches, SKY 
TECH® avec revêtement antialgues et anti-UV, exempt de 
phtalate, System NTS®.
 



Bewässerung Irrigation 5.35

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Water
Kunststoff-Wasserschlauch

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Water
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 m
51301.121 19 2,85 9 25 5.70 

6.14

51301.122 19 2,85 9 50 5.70 
6.14

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C

Fiche techn.: Température d'utilisation:
-20°C à +60°C

Garantie: 30 Jahre Garantie: 30 ans
Hohe Druckfestigkeit, Flexibel bei niedrigen Temperaturen, 
6-lagig, SKY TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, 
phtalate-frei, NTS® System.

Haute résistance à la pression, flexible à faibles températures, 
6 couches, SKY TECH®, avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.
 



Bewässerung Irrigation 5.36

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Niederdruck-Wasserschläuche Tuyaux à eau basse pression

TEGUPRESS® 15
Gummi-Wasserschlauch

TEGUPRESS® 15
Tuyau d'eau en caoutchouc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 m
51302.001 12,7 4,0 20 55 40 9.60 

10.34

51302.002 15,8 4,1 20 70 40 8.50 
9.15

51302.010 15,8 4,1 20 70 80 8.50 
9.15

51302.003 19,4 4,5 20 85 40 11.70 
12.60

51302.004 25,4 4,8 20 100 40 19.20 
20.68

Werkstoff: - Innenschicht: EPDM, glatt, schwarz
- Einlagen: 2 synthetische Gewebe
- Aussenschicht: EPDM, glatt, schwarz

Matériau: - Âme: EPDM, lisse, noir
- Insertions: 2 tresses en tissu synthétique
- Couche extérieure: EPDM, lisse, noir

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-30°C bis +100°C
Kennzeichnung: mit 4 orangen, untereinander 
abnehmend breiten Längsstreifen

Fiche techn.: Temp. de service:
-30°C à +100°C
Caractéristique: avec 4 lignes longitudinales 
orange diminuant en largeur

Hochflexibler Wasserschlauch mit 2-facher synthetischer
Kordeinlage und hoher Druckfestigkeit. Äusserst beständig gegen 
Alterung und Witterungseinflüsse.

Tuyau d'eau ultra-souple avec double renfort de tissu câblé en 
matière synthétique, autorisant des pressions très élevées. Extrê-
mement résistant au vieillissement et aux intempéries.



Bewässerung Irrigation 5.37

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUPRESS® 12
Gummi-Wasserschlauch

TEGUPRESS® 12
Tuyau d'eau en caoutchouc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 m
51201.001 13 3,0 12 130 40 3.35 

3.61

51201.008 16 3,5 12 160 40 3.80 
4.09

51201.013 19 3,5 12 190 40 4.60 
4.95

Werkstoff: - Innenschicht: SBR, glatt, schwarz
- Einlage: 1 synthetisches Gewebe
- Aussenschicht: SBR/EPDM, glatt, rot

Matériau: - Âme: SBR, lisse, noir
- Insertion: 1 tresse en tissu synthétique
- Couche extérieure: SBR/EPDM, lisse, rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +70°C

Fiche techn.: Temp. de service:
-20°C à +70°C

Niederdruck-Wasserschlauch mit synthetischer Gewebeeinlage. Tuyau d'eau à basse pression avec couche de tissu synthétique.

TEGUPRESS® 12 Set 
Heizungsfüllschlauch

TEGUPRESS® 12 Set
tuyau remplissage chauffage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ 
Stk 

Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 Stk/pc
51201.022 16 3,5 12 160 5 56.00 

60.31

51201.021 16 3,5 12 160 7.5 65.00 
70.01

51201.020 16 3,5 12 160 10 74.00 
79.70

Werkstoff: - Innenschicht: SBR, glatt, schwarz
- Einlage: 1 synthetisches Gewebe
- Aussenschicht: SBR/EPDM, glatt, rot

Matériau: - Âme: SBR, lisse, noir
- Insertion: 1 tresse en tissu synthétique
- Couche extérieure: SBR/EPDM, lisse, rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +70°C

Fiche techn.: Temp. de service:
-20°C à +70°C

Niederdruck-Wasserschlauch mit synthetischer Gewebeeinlage.
 
Heizungsfüllschlauch beidseitig konfektioniert mit 
TEGUFIX® Verschraubungen 3/4" ES, IG 
und ABA Briden.

Tuyau d'eau à basse pression avec couche de tissu synthétique.
 
Tuyau remplissage chauffage confectionné avec 
TEGUFIX® raccord type ES, filetage int. 
et collier ABA.



Bewässerung Irrigation 5.38

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

WATERFLASH®

PVC-Wasserschlauch
WATERFLASH®

Tuyau d'eau en PVC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52403.011 19 2,75 10 50 186.35 

200.70

Werkstoff: Aufbau: flexibler PVC Schlauch mit gestrickter 
Gewebeverstärkung und hoher Dehnbarkeit. 
Fluoreszierende orangefarbene Aussenschicht

Matériau: Construction: Tuyau en PVC flexible avec un 
renforcement textile et une grande extensibilité. 
Le tuyau à une couche extérieure de couleur 
orange fluorescente

Techn. Daten: Schichten: 4-lagig
Betriebstemperatur:
-15° bis +65°C

Fiche techn.: Couches: 4-lagig
Température d’utilisation:
-15° bis +65°C

maximale Sichtbarkeit und Sicherheit auf der Baustelle und in 
allen schlechten Sichtverhältnissen

visibilité et sécurité maximale sur le chantier ou dans d’autres 
mauvaise conditions de visibilité
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ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Red
Kunststoff-Wasserschlauch

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Red
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52405.048 16 2,50 8 50 156.45 

168.50

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C
 

Fiche techn.: Température d'utilisation:
-20°C à +60°C

Garantie: 30 Jahre Garantie: 30 ans
6-lagig, rote Zwischenschicht mit transparentem Aussenmantel, 
SKY TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, phtala-
te-frei, NTS® System.
 
Auch als Heizungsschlauch einsetzbar.

6 couches, couche intermédiaire rouge avec couche externe 
transparente, SKY TECH® avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.
 
Peut aussi être utilisé comme un tuyau de chauffage.



Bewässerung Irrigation 5.40

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Autogenschweiss- und Flüssiggasschläuche Tuyaux pour soudure autogène et gaz liquides

OXY™
Autogenschweissschlauch EN 559

OXY™
Tuyau pour soudure autogène EN 559  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Farbe 
Coloris

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 m
53001.003 6,3 3,50 schwarz 

noir
50 2.50 

2.69

53001.004 6,3 3,50 rot 
rouge

50 2.50 
2.69

53001.005 6,3 3,50 blau 
bleu

50 2.50 
2.69

53001.006 8,0 3,65 schwarz 
noir

50 3.00 
3.23

53001.007 8,0 3,65 rot 
rouge

50 2.80 
3.02

53001.008 8,0 3,65 blau 
bleu

50 2.80 
3.02

53001.010 10,0 3,65 rot 
rouge

50 3.20 
3.45

53001.011 10,0 3,65 blau 
bleu

50 3.20 
3.45

Werkstoff: - Innenschicht: NR/SBR, glatt, schwarz
- Einlage: Polyestergewebe
- Aussenschicht: EPDM, glatt, längsgerippt, blau

Matériau: - Âme: NR/SBR, lisse, noir
- Insertion: tresse en tissu polyester
- Couche extérieur: EPDM, lisse,  cannelures 
longitudinales, bleu

Techn. Daten: Betriebsdruck bei +20°C:
20 bar
Betriebstemperatur:
-30°C bis +80°C
Kennzeichnung: 
nach EN 559/ISO 3821 – 2 MPa (20 bar)
- rot: brennbare Gase (ausser Flüssiggase)
- blau: Sauerstoff
- schwarz: andere nicht brennbare Gase

Fiche techn.: Pression de service à +20°C: 
20 bars
Temp. de service:
-30°C à +80°C
Caractéristique: 
selon EN 559/ISO 3821 – 2 MPa (20 bars)
- rouge: gaz inflammables (sauf gaz liquides)
- bleu: oxygène
- noir: autres gaz ininflammables

Spezialschlauch für die Autogen-Schweisstechnik, hergestellt 
nach den Richtlinien des Schweiz. Verein für Schweisstechnik 
sowie den ISO-Normen. Aussen beständig gegen Abrieb und 
Witterung.

Tuyau spécial pour le soudage autogène, fabriqué selon les 
directives de l'Union suisse pour les techniques de soudure 
ainsi que les normes ISO. Extérieur résistant à l'abrasion et aux 
intempéries.
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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OXY™
Zwillings-Autogenschweissschlauch
EN 559

OXY™
Tuyau jumelé pour soudure autogène
EN 559  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Farbe 
Coloris

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 m
53002.001 6,3 3,35 blau/rot 

bleu/rouge
50 7.10 

7.65

53002.002 8,0 3,50 blau/rot 
bleu/rouge

50 8.50 
9.15

Werkstoff: - Innenschicht: SBR, glatt, schwarz
- Einlage: Polyestergewebe
- Aussenschicht: SBR/EPDM, glatt, blau/rot

Matériau: - Âme: SBR, lisse, noir
- Insertion: tresse en tissu  polyester
- Couche extérieur: SBR/EPDM, lisse, bleu/rouge

Techn. Daten: Betriebsdruck bei +20°C:
20 bar
Betriebstemperatur:
-25°C bis +80°C
Kennzeichnung: 
Aufdruck nach EN 559/ISO 3821 – 2 MPa 
(20 bar)
- rot: brennbare Gase (ausser LPG, Erdgas, 
Methan, MPS))
- blau: Sauerstoff

Fiche techn.: Pression de service à +20°C: 
20 bars
Temp. de service:
-25°C à +80°C
Caractéristique: 
Imperssion selon EN 559/ISO 3821 – 2 MPa 
(20 bars)
- rouge: gaz inflammables (sauf LPG, gaz 
naturel, méthane, MPS)
- bleu: oxygène

Leichter und robuster Zwillingsschlauch nach ISO 3821. Eine 
Trennung der Schläuche ist ohne Schwächung des Deckblattes 
möglich. Aussen beständig gegen Abrieb und Witterung.

Tuyau jumelé léger et robuste selon la norme ISO 3821. Les 
tuyaux peuvent être séparés sans endommager la couche exté-
rieure. Extérieur résistant à l'abrasion et aux intempéries.

BUTAPRESS™
Flüssiggasschlauch EN 559

BUTAPRESS™
Tuyau pour gaz liquides EN 559  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Farbe 
Coloris

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 m
53101.002 6,3 2,85 orange 50 5.40 

5.82

53101.003 8,0 3,00 orange 50 5.70 
6.14

Werkstoff: - Innenschicht: NBR, glatt, schwarz
- Einlagen: synthetische Textilgewebe
- Aussenschicht: NBR/SBR, glatt, orange

Matériau: - Âme: NBR/SBR, lisse, noir
- Insertions: tresses synthétiques
- Couche extérieur: NBR, lisse, orange

Techn. Daten: Betriebsdruck bei +20°C:
20 bar
Betriebstemperatur:
-20°C bis +80°C
Kennzeichnung: 
Aufdruck nach EN 559/ISO 3821 – Propan 
Butan-Flüssiggas 2 MPa (20 bar)
Typische Anwendung:
LPG, Propan, Butan

Fiche techn.: Pression de service à +20°C: 
20 bars
Temp. de service:
-20°C à +80°C
Caractéristique: 
Impression selon EN 559/ISO 3821 – Propane 
gaz liquide butane 2 MPa (20 bars)
Utilisation caractéristique:
LPG, Propane, Butane

Spezialschlauch für Propan- und Butangas; entspricht den für 
die Schweiz geltenden "Flüssiggas-Richtlinien Teil II" sowie EN 
559 und ISO 3821. Aussen beständig gegen Abrieb, Fett- und 
Ölspuren.

Tuyau spécial pour gaz propane et butane, correspond aux 
"Directives suisses pour les gaz liquides partie II" ainsi au'à la 
norme EN 559 et ISO 3821. Extérieur résistant à l'abrasion et 
aux intempéries.

PARALIT
Gas- und Laborschlauch

PARALIT
Tuyau à gaz et de laboratoire  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 m
53403.001 8 2 25 4.60 

4.95

Werkstoff: NR, glatt, rot Matériau: NR, lisse, rouge
Techn. Daten: Betriebstemperatur: -40°C bis +80°C

Härte: 40 +/- 5 Shore A
Toleranz: ISO 1307, DIN 7715-40

Fiche techn.: Temp. de service: -40°C à +80°C
Dureté: 40 +/- 5 Shore A
Tolérance: ISO 1307, DIN 7715-40

Naturgummischlauch für allgemeine Laboranwendungen Tuyau en caoutchouc naturel pour applications courantes en 
laboratoire
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Pressluftschläuche Tuyaux pour air comprimé

AIRPRESS™
Pressluftschlauch

AIRPRESS™
Tuyau pour air comprimé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 m
53003.005 6 3,0 20 72 50 3.95 

4.25

53003.002 8 3,5 20 96 50 4.40 
4.74

53003.003 10 4,0 20 120 50 5.00 
5.39

53003.004 13 5,0 20 156 50 6.10 
6.57

Werkstoff: - Innenschicht: PVC-P, glatt, schwarz
- Einlage: Polyestergewebe
- Aussenschicht: PVC-P, glatt, schwarz

Matériau: - Âme: PVC-P, lisse, noir
- Insertion: tissu polyester
- Couche extérieure: PVC-P, lisse, noir

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-10°C bis +60°C
Kennzeichnung: Aufdruck: AIRPRESS™

Fiche techn.: Temp. de service:
-10°C à +60°C
Caractéristique: Impression: AIRPRESS™

Pressluftschlauch für den universellen Einsatz in Industrie und Ge-
werbe mit Polyestergewebeeinlage, beständig gegen Mineralöl, 
Wasser, Pressluft und Benzinspuren.

Tuyau pour air comprimé, utilisation universelle dans l'industrie 
et l'artisanat, avec couche de polyester, résistance à l'huile miné-
rale, à l'eau, à l'air comprimé et aux traces d'essence.

TEGUPRESS® GELB
Pressluftschlauch

TEGUPRESS® JAUNE
Tuyau pour air comprimé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 m
53004.002 16 5,0 20 65 50 6.90 

7.43

53004.001 13 5,0 20 50 50 5.60 
6.03

53004.003 19 5,5 20 80 50 7.00 
7.54

53004.004 25 6,0 20 100 50 11.10 
11.95

Werkstoff: - Innenschicht: SBR, glatt, schwarz
- Einlage: 2 Polyestergeflechte
- Aussenschicht: SBR, glatt, gelb

Matériau: - Âme: SBR, lisse, noir
- Insertion: 2 tresses en polyester
- Couche extérieure: SBR, lisse, jaune

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +70°C
Betriebsdruck bei +20°C:
20 bar
Berstdruck: 60 bar

Fiche techn.: Temp. de service:
-20°C à +70°C
Pression de service à +20°C:
20 bar
Pression d'éclatement: 60 bar

Solider, glatter Pressluftschlauch mit 2-facher Polyestergewebe-
einlage. Innen beständig gegen Pressluft mit Ölspuren, aussen 
beständig gegen Abrieb und Alterung.

Tuyau robuste et lisse pour air comprimé avec double couche de 
polyester. Intérieur résistant à l'air comprimé avec traces d'huile, 
extérieur résistant à l'usure et au vieillissement.
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PRESSFLAT
Pressluftschlauch

PRESSFLAT
Tuyau pour air comprimé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 m
53005.001 20 2,25 17 70 60 11.20 

12.06

53005.002 26 2,25 17 70 60 11.60 
12.49

Werkstoff: - Innenschicht: NBR/PVC, glatt, schwarz
- Einlage: 1 Polyester-Gewebe
- Aussenschicht: NBR/PVC, schwarz, fein gerippt

Matériau: - Âme: NBR/PVC, lisse, noir
- Insertion: 1 tresse polyester
- Couche extérieur: NBR/PVC, noir, à cannelures 
fines

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +70 °C

Fiche techn.: Temp. de service:
-20°C à +70 °C

Produktbeschreibung: leichter Pressluftschlauch
Mechanische Eigenschaften: flach aufrollbar

Description du produit: tuyau léger pour air comprimé
Caractéristiques mécaniques: enroulable à plat

TEGUPRESS® KIT
Druckluftschlauch

TEGUPRESS® KIT
Tuyau pour air comprimé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +23°C 
Pression de serv. à +23°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
53003.011 6 2,5 15 5 28.60 

30.80

53003.012 6 2,5 15 10 43.00 
46.31

53003.013 6 2,5 15 20 80.20 
86.38

53003.014 9 2,5 15 5 34.30 
36.94

53003.015 9 2,5 15 10 54.50 
58.70

53003.016 9 2,5 15 20 97.40 
104.90

Werkstoff: - Innenschicht: PVC, glatt, blau
- Einlage: Textilverstärkung
- Aussenschicht: PVC weich, transparent blau

Matériau: - Âme: PVC, lisse, bleu
- Insertion: tresses synthétique
- Couche extérieur: PVC souple, bleu transparent

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-15°C bis +60°C
Berstdruck:
60 bar

Fiche techn.: Temp. de service:
-15°C à +60°C
Pression de d'éclatement:
60 bar

Schlauch zum Durchleiten von Druckluft bei semiprofessionellen 
Anwendungen. Flexibler PVC-Schlauch mit Textilverstärkung, 
Messing-Kupplungen und universellen Rectus-Schnellanschlüssen.
 
Phthalatfreie zusammensetzung (Phthalatgehalt ≤ 0.1%)

Tuyau pour le transfert de l'air comprimé pour applications semi-
professionnelles. Tuyau flexible en PVC avec renforcement textile, 
fourni avec raccords en laiton et connexion rapide universelle 
rectus.
 
Composition sans phtalates (contenu en phtalates ≤ 0,1 %)
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UNIPRESS™
Industrieschlauch

UNIPRESS™
Tuyau pour l'industrie  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 m
51203.002 6,3 4 20 20 50 5.00 

5.39

51203.003 7,9 4 20 25 50 5.00 
5.39

51203.004 9,5 4 20 30 50 5.50 
5.92

51203.005 12,7 4,4 20 50 50 8.00 
8.62

51203.006 15,9 4,4 20 60 50 9.80 
10.55

51203.007 19,1 5,2 15 90 50 13.10 
14.11

51203.009 25,4 5,4 15 120 50 18.90 
20.36

Werkstoff: - Innenschicht: NBR, glatt, schwarz
- Einlage: Polyestergewebe
- Aussenschicht: CR, glatt, schwarz

Matériau: - Âme: NBR, lisse, noir
- Insertion: tresses en polyester
- Couche extérieure: CR, lisse, noir

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-40°C bis +100°C
Elektrische Eigenschaft: Aussenschicht 
elektrisch leitend, R < 10^6 Ohm
Kennzeichnung: Aufdruck: UNIPRESS™ und 
Dimension

Fiche techn.: Temp. de service:
-40°C à +100°C
Caractéristiques électriques: couche 
intérieure anti-statique, R < 10^6 Ohm
Caractéristique: Impression: UNIPRESS™ et 
indication de dimension

Universeller Druckschlauch für die verschiedensten Anwendun-
gen, benzin- und ölbeständig, mit 2-facher Polyestergewebeeinla-
ge. Aussen widerstandsfähig gegen Abrieb, Witterungseinflüsse, 
sowie Benzin- und Ölspuren.

Tuyau de pression universel conçu pour des applications diverses, 
résistant à l'essence et à l'huile, avec double couche de polyester. 
L'extérieur est résistant au frottement, aux intempéries, ainsi 
au'aux traces d'essence et d'huile.
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Kühlerschlauch EPDM
Industrieschlauch

Tuyau de radiateur EPDM
Tuyau pour l'industrie  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 m
53902.002 25,4 4,1 10 110 50 10.10 

10.88

53902.004 30 4,0 6 250 20 12.70 
13.68

53902.005 32 4,0 6 280 20 15.30 
16.48

53902.010 45 5,0 5 380 20 20.30 
21.86

53902.011 48 5,0 5 400 20 21.30 
22.94

53902.012 50 5,0 4 420 20 21.50 
23.16

53902.014 60 5,0 3 500 20 26.10 
28.11

Werkstoff: - Innenschicht: EPDM, glatt, schwarz
- Einlage: synthetische Gewebe
- Aussenschicht: EPDM, glatt, schwarz, 
Stoffabdruck

Matériau: - Âme: EPDM, lisse, noir
- Insertion: tissus synthétiques
- Couche extérieure: EPDM, lisse, noir, empreinte 
tissu

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-30°C bis +110°C

Fiche techn.: Temp. de service:
-30°C à +110 °C

Typische Anwendung: für Heiss- und Kaltwasser im Fahrzeug-
bau und in der Industrie; ähnlich DIN 73411

Utilisation caractéristique: tuyau pour eau chaude et froide 
utilisé dans la construction automobile et l'industrie générale; 
similaire à DIN 73411



Bewässerung Irrigation 5.46

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Be- und Entlüftungsschläuche Tuyaux d'aération et de ventilation

TEGUSTAR®

Alu-Flex-Rohr
TEGUSTAR®

Alu-Tube-Flex  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure min.

Anzahl Rohre 
pro Karton 
Nmbre. de 
tubes par 
carton

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm Pa mm
Stück 
pièces 1 m

53801.001 100 3150 100 10 9.70 
10.45

53801.003 125 3150 125 8 11.60 
12.49

53801.004 150 2500 150 5 14.10 
15.19

53801.006 200 2500 200 5 19.10 
20.57

Werkstoff: Zweilagiges, gewelltes, metallfarbiges 
Aluminium-Band

Matériau: Bande d'aluminium ondulé, double couche, 
coloris métallisé

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-40°C bis +200°C
Gestreckte Länge: 5 m
Gestauchte Länge: 1,2 m (Lieferlänge)
Brandverhalten: DIN 4102 Kl. A1
Kartongrösse: 120 x 40 x 40 cm

Fiche techn.: Temp. de service:
-40°C à +200°C
Longueur étirée: 5 m
Longueur comprimée: 1,2 m (Longueur de 
livrer)
Tenue au feu: DIN 4102 cl. A1
Dim. du carton: 120 x 40 x 40 cm

Flexibles Be- und Entlüftungsrohr aus zweilagig verrillten Alumi-
nium-Bändern. Beständig gegen Heiss- und Kaltluft, Alterung und 
Witterung. Für niedrige Transport- und Lagerkosten gestaucht 
geliefert.

Tube souple d'aération et de ventilation, à double couche de 
bandes aluminium, paroi rainurée, livré comprimé, d'où réduction 
des frais de transport et de stockage. Résistant à l'air chaud ou 
froid, au vieillissement et aux intempéries.

COMPRIFLEX™
Aluminiumschlauch

COMPRIFLEX™
Tuyau en aluminium  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure min.

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm Pa mm 1 m
53701.001 102 3000 75 5.60 

6.03

53701.002 127 3000 90 6.50 
7.00

53701.003 152 3000 100 7.90 
8.51

Werkstoff: - Schlauch: beidseitig Alu-beschichtete Polyester-
Folie, gewellt
-Einlage: Stahldrahtspirale integriert

Matériau: - Tuyau: feuille de polyester aux 2 faces revêtues 
d'aluminium, andulé
- Insertion: spirale en fil d'acier incorporée

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-30°C bis +250°C
Gestreckte Länge: 10 m
Gestauchte Länge: ~0,8 m (Lieferlänge)
Brandverhalten:
Brandkennziffer: 6q.3 (quasi unbrennbar)

Fiche techn.: Temp. de service:
-20°C à +150°C
Longueur étirée: 10 m
Longueur comprimée: ~0,8 m (Longueur 
de livrer)
Comportement au feu:
incendie de combustion: 6q.3 (quasiment 
incombustible)

Sehr flexibler, leichter Be- und Entlüftungsschlauch mit Stahl-
drahtspiraleinlage, platzsparend dank Lieferung in gestauchtem 
Zustand, beständig gegen Abluft und Alterung.

Tuyau d'aération et de ventilation ultra-souple, avec une doublure 
de fil d'acier en spirale, peu encombrant car livré comprimé 
résistant à l'air d'échappement et au vieillissement.



Bewässerung Irrigation 5.47

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUFLEX®

Staubsaugerschlauch
TEGUFLEX®

Tuyau d'aspirateur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Biegeradius min. 
Rayon de courbure min.

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm mm m 1 m
53005.011 30 4 70 30 9.70 

10.45

53005.012 32 4,25 70 30 11.20 
12.06

53005.013 38 5 80 30 12.20 
13.14

53005.014 50 5,5 120 30 17.40 
18.74

Werkstoff: EVA, silbermetallic Matériau: EVA, argent métallisé
Techn. Daten: Betriebstemperatur:

-50°C bis +60°C
Fiche techn.: Température de service:

-50°C à +60°C
Innen glatter, sehr flexibler Vollkunststoff-Schlauch mit guter Rück-
stellkraft nach Zusammendrücken oder Knicken.

Tuyau à intérieur lisse, très flexible, bon rappel élastique après 
compression ou pliage.



Bewässerung Irrigation 5.48

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Kunststoff-/Gartenschläuche Tuyaux synthétiques et pour le jardin

ULTRAFLEX® NTS®-PLUS ULTRAFLEX® NTS®-PLUS

Robuster PVC-Schlauch für höchste Ansprüche
Robuster PVC-Schlauch für höchste Ansprüche und professionellen 
Einsatz. Das patentierte, doppelte Strickgewebe NTS® verhindert, 
dass sich der Schlauch beim Gebrauch verdreht oder abknickt, und 
gewährleistet höchste Resistenz gegen Druck und Ausweitung auch 
unter Extrembedingungen. Die Verwendung von Komponenten, die 
frei von Barium, Cadmium und Blei sind, und hochwertigen Weich-
machern –frei von phthalaten– sorgen für extreme Biegsam- 
und Verformbarkeit und bieten dem Nutzer einen aussergewöhnlich 
leicht zu handhabenden Schlauch.

Anwendung
Ideal für den Einsatz im Garten, Bau, Gewerbe, Industrie für die 
allgemeine Bewässerung oder Wasserzufuhr mit Schlauchwagen 
oder Aufrollgeräte.

Tuyau robuste en PVC pour hautes exigences
Tuyau robuste en PVC pour hautes exigences et utilisation profes-
sionnelle. La double structure de la couche en tissu NTS® patentée 
évite que lors de l’utilisation le tuyau se torsade ou se plie, et assure 
une grande résistance à la pression et l’extension en cas d’utili-
sation extrême. L’utilisation de composants qui sont exempts de 
barium, de cadmium et de plomb ainsi que l’emploi de plastifiant 
haut de gamme, exempt de phtalate, assure au tuyau une très 
grande souplesse; facile à manipuler et reste pour l'utilisateur.

Applications
Produit idéal pour le jardinage, la construction, le commerce, 
l’industrie ainsi que pour l’arrosage et amenée d’eau avec chariot 
ou enrouleur.



Bewässerung Irrigation 5.49

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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ULTRAFLEX® NTS®-PLUS
Kunststoff-Wasserschlauch

ULTRAFLEX® NTS®-PLUS
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52402.010 16 2,35 13 10 36.68 

39.50

52402.011 16 2,35 13 15 54.32 
58.50

52402.012 16 2,35 13 25 84.31 
90.80

52402.013 16 2,35 13 50 168.52 
181.50

52402.014 19 2,85 11 25 127.95 
137.80

52402.015 19 2,85 11 50 253.02 
272.50

Techn. Daten: Schichten: 5-lagig, mit Anti-Algen und Anti-UV-
Beschichtung, phthalate-frei
Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C

Fiche techn.: Couches:5 couches avec revêtement anti- UV et 
anti-algues, exempt de phtalate
Température d’utilisation:
-20°C à +60°C

Garantie: 30 Jahre Garantie: 30 ans



Bewässerung Irrigation 5.50

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.51

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Bewässerung Irrigation 5.52

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.53

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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NTS® SKY TECH® GARDEN NTS® SKY TECH® GARDEN

ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH®

Kunststoff-Wasserschlauch
ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH®

Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52405.050 13 2,30 9 25 66.76 

71.90

52405.051 13 2,30 9 50 137.60 
148.20

52405.052 16 2,50 8 15 49.95 
53.80

52405.053 16 2,50 8 25 80.97 
87.20

52405.054 16 2,50 8 50 164.35 
177.00

52405.055 19 2,85 7 25 116.90 
125.90

52405.056 19 2,85 7 50 233.33 
251.30

52405.057 25 3,55 7 50 373.17 
401.90

52405.058 30 4,35 6 25 288.86 
311.10

52405.059 30 4,35 6 50 583.01 
627.90

Garantie: 30 Jahre Garantie: 30 ans
6-lagig, gelbe Zwischenschicht mit transparentem Aussenmantel, 
SKY TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, phtala-
te-frei, NTS® System.

6 couches, couche intermédiaire jaune avec couche externe 
transparente, SKY TECH® avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.



Bewässerung Irrigation 5.54

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime
Kunststoff-Wasserschlauch

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52402.071 16 2,50 8 15 49.95 

53.80

52402.072 16 2,50 8 25 80.97 
87.20

52402.073 16 2,50 8 50 164.35 
177.00

52402.074 19 2,85 7 25 116.90 
125.90

52402.075 19 2,85 7 50 233.33 
251.30

52402.076 25 3,55 7 50 373.17 
401.90

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C

Fiche techn.: Température d'utilisation:
-20°C à +60°C

Garantie: 30 Jahre Garantie: 30 ans
6-lagig, limettengrüne Zwischenschicht mit transparentem Aussen-
mantel, SKY TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, 
phtalate- frei, NTS® System.

6 couches, couche intermédiaire vert lime avec couche externe 
transparente, SKY TECH® avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.



Bewässerung Irrigation 5.55

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH®

KIT Lime
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH®

KIT Lime  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52402.081 16 2,50 8 20 93.78 

101.00

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C

Fiche techn.: Température d'utilisation:
-20°C à +60°C

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime Kunststoff Wasserschlauch 
konfektionert mit Multifunktionsbrause, 2 Schnellkupplungen (1 
Aquastop), und einem ¾“-Hahnverbinder.

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime tuyau d'eau en matière 
plastique prêt à l’emploi avec d’un pommeau multifonctions, 2 
couplages rapides (1 aquastop) et un raccord à robinet ¾“.



Bewässerung Irrigation 5.56

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Jeans
Kunststoff-Wasserschlauch

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Jeans
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52402.051 16 2,50 8 25 80.97 

87.20

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C

Fiche techn.: Température d'utilisation:
-20°C à +60°C

Garantie: 30 Jahre Garantie: 30 ans
6-lagig, jeansblaue Zwischenschicht mit transparentem Aussen-
mantel, SKY TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, 
phtalate-frei, NTS® System.

6 couches, couche intermédiaire bleu jeans avec couche externe 
transparente, SKY TECH® avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.
 



Bewässerung Irrigation 5.57

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH®

KIT Jeans
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH®

KIT Jeans  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52402.061 16 2,50 8 15 82.73 

89.10

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C

Fiche techn.: Température d'utilisation:
-20°C à +60°C

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Jeans konfektionert mit Multi-
funktionsbrause, 2 Schnellkupplungen (1 Aquastop), und einem 
¾“-Hahnverbinder.

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Jeans prêt à l’emploi avec d’un 
pommeau multifonctions, 2 couplages rapides (1 aquastop) et un 
raccord à robinet ¾“.



Bewässerung Irrigation 5.58

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.59

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Red
Kunststoff-Wasserschlauch

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Red
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52405.048 16 2,50 8 50 156.45 

168.50

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C
 

Fiche techn.: Température d'utilisation:
-20°C à +60°C

Garantie: 30 Jahre Garantie: 30 ans
6-lagig, rote Zwischenschicht mit transparentem Aussenmantel, 
SKY TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, phtala-
te-frei, NTS® System.
 
Auch als Heizungsschlauch einsetzbar.

6 couches, couche intermédiaire rouge avec couche externe 
transparente, SKY TECH® avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.
 
Peut aussi être utilisé comme un tuyau de chauffage.



Bewässerung Irrigation 5.60

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

NTS® SKY TECH® PROFESSIONAL NTS® SKY TECH® PROFESSIONAL

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Water
Kunststoff-Wasserschlauch

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Water
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52404.021 16 2,50 11 25 95.08 

102.40

52404.022 16 2,50 11 50 190.07 
204.70

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C

Fiche techn.: Température d'utilisation:
-20°C à +60°C

Garantie: 30 Jahre Garantie: 30 ans
Hohe Druckfestigkeit, Flexibel bei niedrigen Temperaturen, 
6-lagig, SKY TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, 
phtalate-frei, NTS® System.

Haute résistance à la pression, flexible à faibles températures, 
6 couches, SKY TECH®, avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.
 



Bewässerung Irrigation 5.61

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

ULRAFLEX® NTS® SKY TECH®

KIT Water
ULRAFLEX® NTS® SKY TECH®

KIT Water  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52404.113 16 2,50 11 25 106.69 

114.90

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C

Fiche techn.: Température d'utilisation:
-20°C à +60°C

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Water® konfektionert mit verchrom-
ten Messing-Armaturen mit Wasserstopp.

ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Water® prêt à l’emploi avec des 
armatures anti-écoulement en laiton chromée.
 



Bewässerung Irrigation 5.62

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.63

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5



Bewässerung Irrigation 5.64

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

FITT FORCE FITT FORCE

FITT FORCE
5/8" Flachschlauch-Kit mit Impulsbrause

FITT FORCE
Kit tuyau plat 5/8" avec pistolet a 
impulsion  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

bar m 1 Ro/ro
52403.150 7 20 81.80 

88.10

52403.151 7 30 105.29 
113.40

52403.152 7 40 128.04 
137.90

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-30°C bis +70°C

Fiche techn.: Température d'utilisation:
-30°C à +70°C

Garantie: 30 Jahre Garantie: 30 ans
4-lagig, Verstärkungsschicht aus hochbeständigen Fasern, 
Deckschicht mit hochbeständiger Technologie (HDT), weiche 
Unterschicht, ohne PVC, ohne Blei, phtalate-frei, NTS® 
System.
 
Ausgestattet mit Schnellkupplungen mit knickbeständigem Kragen. 
Impulsbrause mit ergonomischem Griff und einfacher Durchfluss-
steuerung.

4 couches, couche de renfort en fibres hautement résistantes, 
couche supérieure avec technologie hautement résistante (HDT), 
couche inférieure souple, sans PVC, sans plomb, exempt 
de phtalate, System NTS®.
 
Équipé de raccords rapides avec un collier résistant à la torsion. 
Douche à impulsion avec poignée ergonomique et contrôle de 
débit simple.



Bewässerung Irrigation 5.65

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

FITT FORCE
5/8" Flachschlauch-Kit mit Minilanze

FITT FORCE
Kit tuyau plat 5/8" avec lance mini  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

bar m 1 Ro/ro
52403.153 7 15 67.87 

73.10

52403.154 7 25 81.80 
88.10

52403.155 7 35 105.29 
113.40

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-30°C bis +70°C

Fiche techn.: Température d'utilisation:
-30°C à +70°C

Garantie: 30 Jahre Garantie: 30 ans
4-lagig, Verstärkungsschicht aus hochbeständigen Fasern, 
Deckschicht mit hochbeständiger Technologie (HDT), weiche 
Unterschicht, ohne PVC, ohne Blei, phtalate-frei, NTS® 
System.
 
Ausgestattet mit Schnellkupplungen mit knickbeständigem Kragen. 
Mini-Lanze mit Mehrfachstrahl-Funktion im attraktiven Design.

4 couches, couche de renfort en fibres hautement résistantes, 
couche supérieure avec technologie hautement résistante (HDT), 
couche inférieure souple, sans PVC, sans plomb, exempt 
de phtalate, System NTS®.
 
Équipé de raccords rapides avec un collier résistant à la torsion. 
Mini lance avec fonction de jet multiple dans un design attrayant.



Bewässerung Irrigation 5.66

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.67

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

ULTRAFLEX® TOP
Kunststoff-Wasserschlauch

ULTRAFLEX® TOP
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52405.010 13 2,15 10 25 55.52 

59.80
V

52405.003 16 2,45 10 25 49.90 
53.89

V

52405.009 30 4,10 6 25 241.23 
259.80

V

52405.008 30 4,10 6 50 487.47 
525.00

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Aufbau: Fünflagiger Schlauch mit Decke 
in Gelb mit zwei blauen Streifen, Textil-
Verstärkung NTS®, weisser Stützeinlage, 
schwarzer Antialgenschicht und weisser 
Innenschutzschicht. Aussenschicht mit spezieller 
UV-Schutz-Formel, die ein Altern des Schlauchs 
verhindert.

Matériau: Construction: tuyau à 5 couches, couche 
supérieure jaune, avec 2 lignes bleues, 
renforcement en textile NTS®, pièces intercalaires 
blanches, revêtement noir de protection anti-
algues et couche intérieure blanche.

Techn. Daten: Schichten: 5-lagig, mit Anti-Algen und Anti-UV-
Beschichtung, phtalate-frei
Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C
Kennzeichnung: mit 2 blauen Kennstreifen

Fiche techn.: Couches: 5 couches avec revêtement anti-
algues et anti-UV, exempt de phtalate
Température d’utilisation:
-20°C à +60°C
Marquage: avec 2 lignes bleues

Garantie: 30 Jahre Garantie: 30 ans
Weicher und leicht zu handhabender Gartenschlauch mit dem 
speziellen Strickgewebe NTS®, das dafür sorgt, dass sich der 
Schlauch beim Gebrauch nicht verdreht oder abknickt, sondern 
immer biegsam und extrem leicht zu verwenden ist. Für den häu-
figen Einsatz geeignet stellt er auch den anspruchvollsten Garten-
freund zufrieden. Ideal für den Einsatz im Garten, Bau, Gewerbe, 
Industrie für die allgemeine Bewässerung oder Wasserzufuhr mit 
Schlauchwagen oder Aufrollgeräte.

Tuyau d’arrosage léger et souple avec renforcement en textile 
NTS® qui empêche que le tuyau se torsade ou se plie lors de 
l’utilisation et assure au tuyau une très grande souplesse; et rend 
sa manipulation facile à l'utilisateur. Idéal pour une utilisation 
fréquente par les jardiniers ainsi que pour la construction, le 
commerce, l’industrie ainsi que pour l’arrosage et amenée d’eau 
avec chariot ou enrouleur.



Bewässerung Irrigation 5.68

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

MICROLIGHTS NTS® Shine BLACK KIT
Kunststoff-Wasserschlauch

MICROLIGHTS NTS® Shine BLACK KIT
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52404.101 12,5 2,25 9 20 60.35 

65.00
V

52404.102 16 2,40 8 20 77.07 
83.00

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: - Innenschicht: PVC weich, glatt, schwarz
- Einlage: Polyester-Fadenbündel, gestrickt
- Aussenschicht: PVC schwarz, Microlights + Skin 
Bedeckung

Matériau: - Âme: PVC souple, lisse, noir
- Insertion: faisceau de fils polyester, tricoté
- Couche extérieure: PVC noir, recouvert 
Microlights + Skin

Techn. Daten: Schichten: 5-lagig
Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C
Kennzeichnung: NTS® Shine Microlights

Fiche techn.: Nombre de couches: 5
Temp. de service:
-20°C à +60°C
Caractéristique: NTS® Shine Microlights

Der MICROLIGHTS NTS® Shine BLACK KIT steht komplett mit 
bereits montierten Kunststoff-Armaturen mit Wasserstopp zur Ver-
fügung. Das patentierte NTS® NO TORSION SYSTEM garantiert 
hohe Verdrehsicherheit.

Le kit MICROLIGHTS NTS® Shine BLACK est prêt à l’emploi avec 
des armatures anti-écoulement en plastique. Le système breveté 
NTS® NO TORSION garantit une grande sécurité de torsion.



Bewässerung Irrigation 5.69

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

NTS® JEANS
Kunststoff-Wasserschlauch

NTS® JEANS
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52402.047 16 2,40 10 50 129.53 

139.50
V

52402.045 19 2,70 8 25 92.39 
99.50

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: - Innenschicht: PVC weich, glatt, blau
- Einlage: Polyester-Fadenbündel, gestrickt
- Aussenschicht: PVC weich, glatt, blau-
transparent

Matériau: - Âme: PVC souple, lisse, bleu
- Insertion: faisceau de fils polyester, tricoté
- Couche extérieure: PVC souple, lisse, bleu-
transparent

Techn. Daten: Schichten: 5-lagig
Betriebstemperatur:
-10°C bis +50°C
Kennzeichnung: Aufdruck: JEANS

Fiche techn.: Nombre de couches: 5
Temp. de service:
-10°C à +50°C
Caractéristique: Impression: JEANS

Der Schlauch NTS® JEANS, ist durch seine modische Farbe zu 
erkennen. Er ist sehr handlich und weich, 5-lagig, mit lebens-
mittelechtem Film versehen. Der Schutzfilm Anti-UV verhindert 
auch Algenbildung im Schlauch. Die transparente Decke lässt das 
NTS® Gewebe sehen.

Le tuyau NTS® JEANS se reconnaît grâce à sa couleur à la mode, 
très maniable et souple, 5 couches. La pellicule de protection 
"écran total" anti-UV empêche la formation d'algues à l'intérieur 
du tuyau. La couverture extérieure transparente permet de voir la 
maille NTS®.



Bewässerung Irrigation 5.70

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

ULTRAFLEX® NTS® PLUS MASTERPIECE
Kunststoff-Wasserschlauch

ULRAFLEX® NTS® PLUS MASTERPIECE
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52402.008 19 3,55 12 20 73.35 

79.00
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: - Innenschicht: PVC weich, glatt, hellgrün
- Einlage: Polyester-Fadenbündel, gestrickt
- Aussenschicht: PVC weich, glatt, grün

Matériau: - Âme: PVC souple, lisse, vert clair
- Insertion: faisceau de fils polyester, tricoté
- Couche extérieure: PVC souple, lisse, vert

Techn. Daten: Schichten: 5-lagig
Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C

Fiche techn.: Nombre de couches: 5
Temp. de service:
-20°C à +60°C

Robuster Gartenschlauch für den professionellen Einsatz. Das 
doppelte Strickgewebe NTS® verhindert, dass sich der Schlauch 
beim Gebrauch verdreht oder abknickt, und gewährleistet 
höchste Resistenz gegen Druck und Ausweitung auch unter 
Extrembedingungen. Die Verwendung von Komponenten, die 
frei von Barium, Cadmium und Blei sind und aus hochwertigen 
Weichmachern bestehen sorgen für extreme Biegsam- und Ver-
formbarkeit. Sie bieten dem Nutzer einen aussergewöhnlich leicht 
zu handhabenden Schlauch. Schwarze Antialgenschicht auf der 
Innenseite verhindert die Bildung von Mikroorganismen.

Tuyau d’arrosage robuste, parfait pour un usage professionnel. 
Double tricot NTS® anti-torsions et anti-pincements garantissant 
une résistance exceptionnelle à la pression et à la dilatation, 
y compris en conditions d’utilisation extrêmes. L’utilisation de 
composants sans baryum-cadmium-plomb et de plastifiants haute 
qualité garantit une flexibilité et une malléabilité supérieure et une 
utilisation extrêmement aisée. Couche noire interne anti-algues 
pour éviter la formation de micro-organismes.



Bewässerung Irrigation 5.71

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

NTS® FLASH GRÜN
Kunststoff-Wasserschlauch

NTS® FLASH VERT
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52405.025 16 2,40 8 15 47.35 

51.00
V

52405.027 16 2,40 8 25 75.21 
81.00

V

52405.028 16 2,40 8 50 148.56 
160.00

V

52405.032 25 3,45 7 50 351.90 
379.00

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: - Innenschicht: PVC weich, glatt, gelb
- Einlage: Polyester-Fadenbündel, gestrickt
- Aussenschicht: PVC weich, glatt, grün

Matériau: - Âme: PVC souple, lisse, jaune
- Insertion: faisceau de fils polyester, tricoté
- Couche extérieure: PVC souple, lisse, vert

Techn. Daten: Schichten: 5-lagig
Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C
Kennzeichnung: grün mit 2 roten Kennstreifen

Fiche techn.: Nombre de couches: 5
Temp. de service:
-20°C à +60°C
Caractéristique: vert avec 2 bandes rouges

Weicher und leicht zu handhabender Gartenschlauch mit dem 
speziellen Strickgewebe NTS®, das dafür sorgt, dass sich der 
Schlauch beim Gebrauch nicht verdreht oder abknickt, sondern 
immer biegsam und extrem leicht zu verwenden ist. Für den häu-
figen Einsatz geeignet stellt er auch den anspruchvollsten Garten-
freund zufrieden. Ideal für den Einsatz im Garten, Bau, Gewerbe, 
Industrie für die allgemeine Bewässerung oder Wasserzufuhr mit 
Schlauchwagen oder Aufrollgeräte.

Tuyau d’arrosage léger et souple avec renforcement en textile 
NTS® qui empêche que le tuyau se torsade ou se plie lors de 
l’utilisation et assure au tuyau une très grande souplesse; voir 
page pré ceci offre à l’utilisateur un tuyau particulièrement facile 
à manipuler. Idéal pour une utilisation fréquente par les jardiniers 
ainsi que pour la construction, le commerce, l’industrie ainsi que 
pour l’arrosage et amenée d’eau avec chariot ou enrouleur.



Bewässerung Irrigation 5.72

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

NTS® FLASH GRÜN KIT
Kunststoff-Wasserschlauch

NTS® FLASH VERT KIT
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52405.026 16 2,40 8 20 69.64 

75.00
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: - Innenschicht: PVC weich, glatt, gelb
- Einlage: Polyester-Fadenbündel, gestrickt
- Aussenschicht: PVC weich, glatt, grün

Matériau: - Âme: PVC souple, lisse, jaune
- Insertion: faisceau de fils polyester, tricoté
- Couche extérieure: PVC souple, lisse, vert

Techn. Daten: Schichten: 5-lagig
Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C
Kennzeichnung: grün mit 2 roten Kennstreifen

Fiche techn.: Nombre de couches: 5
Temp. de service:
-20°C à +60°C
Caractéristique: vert avec 2 bandes rouges



Bewässerung Irrigation 5.73

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Wasserschläuche gestrickt Tuyaux à eau tricotés

TRICOFLEX®

Kunststoff-Wasserschlauch
TRICOFLEX®

Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 Ro/ro
52201.001 12,7 2,75 10 125 50 148.19 

159.60

52201.010 15 2,75 9 135 25 85.61 
92.20

52201.011 15 2,75 9 135 50 169.17 
182.20

52201.020 19 3,25 8 180 25 120.71 
130.00

52201.021 19 3,25 8 180 50 238.90 
257.30

52201.027 25 3,75 7 240 50 381.24 
410.60

52201.030 30 4,5 6 300 50 602.51 
648.90

Werkstoff: - Innenschicht: PVC weich, glatt, schwarz
- Einlage: Polyester-Fadenbündel, gestrickt
- Aussenschicht: PVC weich, glatt, gelb

Matériau: - Âme: PVC souple, lisse, noir
- Insertion: faisceau de fils polyester, tricoté
- Couche extérieure: PVC souple, lisse, jaune

Techn. Daten: Schichten: 5-lagig
Betriebstemperatur:
-15°C bis +60°C
Kennzeichnung: Aufdruck: TRICOFLEX

Fiche techn.: Nombre de couches: 5
Temp. de service:
-15°C à +60°C
Caractéristique: Impression: TRICOFLEX

PVC-Wasserschlauch mit gestrickter Polyesterfadenarmierung, 
gute UV-Beständigkeit.

Tuyau d'eau en PVC renforcé de fibres en polyester tricoté, 
résistance aux U.V. très bonne.



Bewässerung Irrigation 5.74

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

NATIVE®

Wasserschlauch
NATIVE®

Tuyau d'eau

Der PVC-, phthalat- und plastifizierungsmittelfreie NATI-
VE® ist eine Weiterentwicklung des ACUA® Wasserschlauches.

Der Schlauch NATIVE® ist für den Durchfluss von flüssigen 
Lebensmitteln geeignet, da er gemäss der europäischen Richt-
linie 2002/72/EC für die Simulantien A, B, C und gemäss der 
nationalen Gesetze und Vorschriften entwickelt wurde, FDA CFR 
21 §177.1810; in Übereinstimmung mit der deutschen Empfehlung 
BFR 21 und dem italienischen Ministerialerlass 21/3/73 und den 
nachfolgenden Ergänzungen für die Simulantien A, B, C.

Der sehr geschmeidige NATIVE® Wasserschlauch entspricht der 
NTS®-Technologie, zusätzlich mit verstärkter Armierung, dank derer 
sich der Schlauch nicht verdreht oder verknotet.

Exempt de PVC, phthalates et matières plastifiées, le 
tuyau NATIVE® est un développement du tuyau ACUA®.
 
Le tuyau NATIVE® est indiqué pour le passage de liquides alimen-
taires puisqu'il a été développé selon la directive européenne 
2002/72/EC pour les simulants A, B, C, et selon les lois et la 
réglementation nationales: FDA CFR 21 §177.1810; la recomman-
dation allemande BFR 21 et le décret ministériel italien 21/3/73 et 
addenda ultérieurs, pour les simulants A, B, C.
 
Le tuyau NATIVE® très souple est fabriqué selon la technologie NTS, 
grâce à laquelle toute torsion ou formation de noeuds est impos-
sible, et est de plus renforcé.

NATIVE®

Wasserschlauch
NATIVE®

Tuyau d'eau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52412.002 15 3,0 13 25 121.17 

130.50
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: - Innenschicht: PVC frei, Nahrungsmittel 
geeignet, weiss
- Einlage: Polyester-Doppelfadenbündel gestrickt
- Aussenschicht: PVC frei, glatt, hellblau

Matériau: - Âme: sans PVC, qualité alimentaire, blanc
- Renfort textile: double fils de polyester tricoté
- Couche extérieure: sans PVC, lisse, coloris 
bleu clair

Techn. Daten: Schichten: 5-lagig
Betriebstemperatur:
-30°C bis +80°C
Kennzeichnung Blaue Beschriftung mit der 
Kennzeichnung TUF, Technology Living, ergänzt 
um den Schriftzug Native®

Fiche techn.: Nombre de couches: 5
Temp. de service:
-30°C à +80°C
Caractéristique: Inscription en bleu, 
marquage TUF, Technology Living, complété par 
le graphisme Native®

Garantie: > 10 Jahre Garantie: > 10 ans
- absolut geruchlos - absolu inodore
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ACUA®

Wasserschlauch
ACUA®

Tuyau d'eau

Der ACUA®-Wasserschlauch ist phthalatfrei und enthält 
ungiftige Plastifizierungsmittel, die z.B. die Reinheit des 
Wassers garantieren.

Der ACUA® wird in der NTS-Technologie hergestellt, dank derer 
sich der Schlauch nicht verdreht oder verknotet.

Die FCU® Technologie garantiert, dass der Gartenschlauch ACUA® 
für den Durchfluss flüssiger Lebensmittel geeignet ist und mit der 
europäischen Richtlinie 2002/72/EC und 2007/19/EC überein-
stimmt für Simulantien A und C.

Le tuyau d'eau ACUA® est exempt de phtalate et contient 
des plastifiants non toxiques, qui, par exemple, garantissent 
le maintien de la pureté de l'eau.

Le tuyau d'eau ACUA® est fabriqué selon la technologie NTS, grâce 
à laquelle toute torsion ou formation de nœuds est impossible.

La technologie FCU®  garantit que le tuyau d'eau ACUA® convient 
pour l'acheminement de produits alimentaires liquides et est 
en conformité avec la directive européenne 2002/72/EC et 
2007/19/EC pour les simulants A et C.

ACUA®

Wasserschlauch
ACUA®

Tuyau d'eau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52411.002 15,0 2,4 25 15 51.07 

55.00
V

52411.004 15,0 2,4 25 50 157.85 
170.00

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: - Innenschicht: PVC, Nahrungsmittel geeignet, 
hellblau
- Einlage: Polyester-Fadenbündel gestrickt
- Aussenschicht: PVC, glatt, transparent hellblau

Matériau: - Âme: PVC, qualité alimentaire, coloris bleu 
clair
- Renfort textile: fils de polyester tricotés
- Couche extérieure: PVC lisse, transparent, 
coloris bleu clair

Techn. Daten: Schichten: 5-lagig
Betriebstemperatur:
-10°C bis +60°C
Kennzeichnung: Blaue Beschriftung mit der 
Kennzeichnung FCU, Technology Living, ergänzt 
um den Schriftzug ACUA.

Fiche techn.: Nombre de couches: 5
Temp. de service:
-10°C à +60°C
Caractéristique: Inscription en bleu, 
marquage FCU, Technology Living, complété par 
le graphisme ACUA.

Garantie: > 10 Jahre Garantie: > 10 ans



Bewässerung Irrigation 5.76

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Wasserschläuche gekreuzt Tuyaux à eau croisés

TEGUPLAST® GRÜN
Kunststoff-Wasserschlauch

TEGUPLAST® VERT
Tuyau d'eau matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52001.031 16 1,55 7 15 21.17 

22.80

52001.032 16 1,55 7 25 34.73 
37.40

52001.033 16 1,55 7 50 71.03 
76.50

52001.034 19 1,85 7 25 50.70 
54.60

52001.035 19 1,85 7 50 100.37 
108.10

Werkstoff: Aufbau: Transparent grüner Aussenmantel, 
Kreuzgewebeverstärkung, schwarze Antialgen 
Innenschicht.

Matériau: Structure: revêtement extérieur de couleur 
verte transparente, renfort textile guipé, couche 
intérieure noire anti-algues.

Techn. Daten: Schichten: 3-lagig
Betriebstemperatur:
-10°C bis +40°C

Fiche techn.: Couches: 3 couches
Température d'utilisation:
-10°C à +40°C
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUPLAST®

Kunststoff-Wasserschlauch
TEGUPLAST®

Tuyau d'eau matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52001.021 16 1,55 8 15 18.38 

19.80
V

52001.024 19 1,85 8 25 44.10 
47.50

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Aufbau: Dreilagiger Schlauch mit Decke in 
Grün, gekreuzte Verstärkung, sowie schwarzer 
Antialgen Innenschutzschicht.

Matériau: Construction: Tuyau à 3 couches, couche 
supérieure verte, renforcement en textile à 
structure croisée ainsi que revêtement noir de 
protection anti-algues.

Techn. Daten: Schichten: 3-lagig
Betriebstemperatur:
-10°C bis +40°C

Fiche techn.: Couches: 3 couches
Température d’utilisation:
-10°C à +40°C

Garantie: 2 Jahre Garantie: 2 ans
Fadenarmierter Kunststoff-Wasserschlauch. Tuyau d’eau en matière plastique avec armure en brin.



Bewässerung Irrigation 5.78

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUSTAR®

Kunststoff-Wasserschlauch
TEGUSTAR® Tuyau d'eau matière 
plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52101.051 16 1,9 8 15 39.00 

42.00

52101.052 16 1,9 8 25 60.72 
65.40

52101.053 16 1,9 8 50 121.17 
130.50

52101.054 19 2,5 8 25 95.54 
102.90

52101.055 19 2,5 8 50 190.07 
204.70

Werkstoff: Aufbau: Transparent glänzender, grüner 
Aussenmantel mit UV-Schutz und einem 
gelben Streifen, Kreuzgewebeverstärkung, 
gelbe Zwischenschicht, schwarze Antialgen 
Innenschicht.

Matériau: Structure: revêtement extérieur vert transparent 
brillant anti UV avec une ligne jaune, renfort 
textile guipé, couche intermédiaire jaune, 
couche intérieure noire anti-algues.

Techn. Daten: Schichten: 4-lagig
Betriebstemperatur:
-10°C bis +40°C
Kennzeichnung: mit gelbem Kennstreifen

Fiche techn.: Couches: 4 couches
Température d'utilisation:
-10°C à +40°C
Marquage: avec lignes jaunes

4-lagiger PVC-Schlauch mit Kreuzgewebe, der sich für die Hobby-
nutzung im Garten eignet.

Tuyau en PVC à 4 couches guipé, idéal pour un usage domes-
tique dans le secteur du jardinage.
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TEGUSTAR®

Kunststoff-Wasserschlauch
TEGUSTAR®

Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52101.032 16 1,90 8 25 52.83 

56.90
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Aufbau: Vierlagiger Schlauch mit 
transparenter Decke in Grün mit einem gelben 
Streifen, gekreuzte Textil Verstärkung, gelbe 
Stützeinlage, sowie schwarzer Antialgen 
Innenschutzschicht.

Matériau: Construction: Tuyau à 4 couches, couche 
supérieure transparente, couleur verte avec 
lignes jaunes, renforcement en textile à structure 
croisée, pièce intercalaire jaune, ainsi que 
revêtement intérieur noir de protection anti-
algues.

Techn. Daten: Schichten: 4-lagig
Betriebstemperatur:
-10°C bis +40°C
Kennzeichnung: mit gelbem Kennstreifen

Fiche techn.: Couches: 4 couches
Température d’utilisation:
-10°C à +40°C
Marquage: avec lignes jaunes

Garantie: 10 Jahre Garantie: 10 ans
4-lagiger Qualitäts-Kunststoffschlauch für höchste Ansprüche. Mit 
Kreuzgewebe verstärkt, besonders robust und für den intensiven 
Einsatz geeignet.
Ideal für den Einsatz im Garten und Gewerbe für die allgemeine 
Bewässerung oder Wasserzufuhr mit Schlauchwagen oder Auf-
rollgeräte.

Tuyau en matière plastique de bonne qualité avec 4 couches pour 
grandes exigences. Avec une structure de renforcement en tissu 
croisé, particulièrement adapté pour une utilisation intensive.
Idéal pour le jardinage et l’industrie ainsi que pour l’arrosage et 
amenée d’eau avec chariot ou enrouleur.



Bewässerung Irrigation 5.80

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUPLAST® Schlauch-Kit
Kunststoff-Wasserschlauch

TEGUPLAST® Set Tuyau
Tuyau d'eau en matière plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ 
Stk 

Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Stk/pc
52004.007 16 1,55 7 20 19.13 

20.60

Werkstoff: Aufbau: Transparent grüner Aussenmantel, 
Kreuzgewebeverstärkung, schwarze Antialgen 
Innenschicht.

Matériau: Structure: revêtement extérieur de couleur 
verte transparente, renfort textile guipé, couche 
intérieure noire anti-algues.

Techn. Daten: Schichten: 3-lagig
Betriebstemperatur:
-10°C bis +40°C

Fiche techn.: Couches: 3 couches
Température d'utilisation:
-10°C à +40°C

PVC-Wasserschlauch mit KST-Steckkupplung und Spritzrohr.
 

Tuyau à eau en PVC avec raccords plstiques, lance d'arrosage 
incl.



Bewässerung Irrigation 5.81

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
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YOYO by FITT YOYO by FITT

Dank YOYO, dem innovativen, leichten, kompakten und gebrauchs-
bereiten System von FITT, gestaltet sich die Bewässerung des 
Gartens oder die Autowäsche immer einfacher, praktischer und 
angenehmer. YOYO besteht aus einem Verlängerungsschlauch, 
Anschlüssen und einer Mehrstrahl-Bewässerungspistole und ist damit 
ein Produkt, das den Markt der Gartenschläuche revolutioniert hat. 
Ideal zum Bewässern von Gärten, zum Reinigen von Aussenmöbeln, 
Autos, Fahrrädern und Spielzeugen, beim Campen oder auf dem 
Boot: YOYO verlängert sich während des Wasserdurchflusses unter 
Druck um etwa das Doppelte* seiner Ausgangslänge und kehrt 
nach Gebrauch in seine Ausgangslänge zurück.
 
(*) bei einem Wasserdruck von 3 bar
 
Die einzigartigen Eigenschaften des neuen roten YOYO-Systems 
sind eine für 5 Jahre gewährleistete Robustheit und Haltbarkeit.
YOYO ist eine geniale Lösung, da sie sich weder verdreht noch ab-
knickt, und dank der perfekten Dichtheit seiner Anschlüsse wird ein 
Austropfen verhindert. Sollten die Anschlüsse oder der Schlauch am 
Verbindungsstück beschädigt werden, können die Anschlüsse leicht 
ersetzt werden.

YOYO UP
Einfache Handhabung, bequem zu verstauen: YOYO UP 
ist die Lösung, mit der das rote System geordnet und 
sauber zusammengehalten wird.
Dank der innovativen und vielseitig einsetzbaren Halterung kann 
YOYO mit einer einfachen Handbewegung zusammengerollt 
werden.
Durch das Einhaken von YOYO UP am Wasserhahn, an der Balkon-
brüstung oder am Gartenzaun ist der Garten stets ordentlich und 
der Schlauch geschützt.

Arroser le jardin ou laver la voiture est de plus en plus facile, pra-
tique et agréable grâce à YOYO, le système innovant signé FITT, 
léger, compact et prêt à l'emploi. Composé d'un tuyau flexible, de 
raccords et d'un pistolet multijet, YOYO est le produit polyvalent qui 
a révolutionné le marché des tuyaux d'arrosage. Idéal pour arroser 
les potagers et les jardins, pour laver le mobilier d'extérieur, les 
voitures, les vélos, les jouets, à emmener en camping et en bateau, 
YOYO s'allonge au passage de l'eau sous pression pour atteindre 
environ le double* de sa longueur initiale et retrouve sa taille de 
départ après l'emploi
 
(*) à une pression de l'eau égale à 3 bar
 
Le nouveau système rouge YOYO offre des caractéristiques uniques 
de robustesse et de longévité, qui sont garanties 5 ans.
YOYO est la solution de génie qui ne s'emmêle, ne s'étrangle pas 
et ne connaît pas les fuites, grâce à l'étanchéité parfaite de ses 
raccords. En cas de rupture des raccords ou du tuyau au point de 
connexion, les raccords sont faciles à remplacer.

YOYO UP
Facile à utiliser, pratique à ranger: YOYO UP est la solu-
tion idéale pour garder le tuyau propre et bien rangé.
Grâce au support innovant et polyvalent, vous pouvez désormais 
ranger YOYO d'un seul geste.
Accrochez YOYO UP au robinet, à la balustrade de votre balcon 
ou sur la clôture de votre maison et votre jardin sera toujours bien 
rangé et votre tuyau protégé.



Bewässerung Irrigation 5.82

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

YOYO UP
Ausdehnbarer Gartenschlauch

YOYO UP
Tuyau de jardin expansible  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52403.110 9,5 2,5 max. 4 10 42.62 

45.90

52403.111 9,5 2,5 max. 4 15 50.05 
53.90

52403.112 9,5 2,5 max. 4 25 66.11 
71.20

Werkstoff: Thermoplastisches Material
Gewebeverstärkung

Matériau: Matériau thermoplastique
Tresse textile

Techn. Daten: Berstdruck:
20 bar (20°C)
Betriebstemperatur:
-10°C bis +50°C

Fiche techn.: Pression d'éclatement:
20 bar (20°C)
Température de service:
-10°C à +50°C

Garantie: 5 Jahre Garantie: 5 ans
Ausstattung:
2x Schnellanschlüsse mit Aquastop-System
1x Hahnanschluss
1x Mehrzweck-Sprühpistole
1x Aufhängung
 
- Phthalatfrei gem. der Richtlinie 2005/84/EG
- Frei von Schwermetallen gem. der RoHS-Richtlinien
- Lebensmittelzertifizierung [Verordnung (EU) 10/2011
  Simulanz A (Trinkwasser)]
- Beständig gegen UV Strahlen

Équipement:
2x Raccords rapides à système Aquastop
1x Prise robinet
1x Pistolet d'irrigation multifonction
1x Suspension
 
- Sans phtalates, conformément à la directive 2005/84/CE
- Sans métaux lourds, conformément aux directives RoHS
- Certification alimentaire [Reg. (EU) 10/2011
  Simulant A (eau potable)]
- Résistance aux UV très bonne

YOYO
Ausdehnbarer Gartenschlauch

YOYO
Tuyau de jardin expansible  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
52403.101 9,5 2,5 max. 4 8 25.81 

27.80
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Thermoplastisches Material
Gewebeverstärkung

Matériau: Matériau thermoplastique
Tresse textile

Techn. Daten: Berstdruck:
20 bar (20°C)
Betriebstemperatur:
-10°C bis +50°C

Fiche techn.: Pression d'éclatement:
20 bar (20°C)
Température de service:
-10°C à +50°C

Garantie: 5 Jahre Garantie: 5 ans
Ausstattung:
2x Schnellanschlüsse mit Aquastop-System
1x Hahnanschluss
1x Mehrzweck-Sprühpistole
 
- Phthalatfrei gem. der Richtlinie 2005/84/EG
- Frei von Schwermetallen gem. der RoHS-Richtlinien
- Lebensmittelzertifizierung [Verordnung (EU) 10/2011
  Simulanz A (Trinkwasser)]
- Beständig gegen UV Strahlen

Équipement:
2x Raccords rapides à système Aquastop
1x Prise robinet
1x Pistolet d'irrigation multifonction
 
- Sans phtalates, conformément à la directive 2005/84/CE
- Sans métaux lourds, conformément aux directives RoHS
- Certification alimentaire [Reg. (EU) 10/2011
  Simulant A (eau potable)]
- Résistance aux UV très bonne
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5

Sprüh- und Tropfschlauch Tuyaux pour arrosage usuel et arrosage 
goutte-à-goutte

TEGUPLAST®

Sprühschlauch mit Messing-Armaturen
TEGUPLAST®

Tuyau pour arrosage avec raccords
en laiton  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Sprühbereich 
Zone de arrosage

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

52901.001 7,5 50 10 31.85 
34.30

52901.002 15 100 10 40.02 
43.10

Werkstoff: PVC weich Matériau: PVC souple
Techn. Daten: Farbe: grün

Betriebsdruck: 4 bar
Betriebstemperatur:
+5°C bis +60°C
Kennzeichnung: mit weissen Längsstreifen

Fiche techn.: Couleur: vert
Pression de service: 4 bars
Temp. de service:
+5°C à +60°C
Caractéristique: avec bandes longitudinales 
blanche

Garantie: 12 Jahre Garantie: 12 ans
Flexibler 3-Kammer-Sprühschlauch komplett mit G ¾-Anschluss-
armaturen und Abschlussschraubdeckel. Zusammensetzbar bis 
max. 30 m.

Tuyau pour arrosage triple, flexible, complet avec raccord G ¾ et 
couvercle terminal fileté. Assemblable jusqu'à max. 30 m.

Tropfschlauch SB
Flachschlauch

Tuyau pour arrosage goutte-à-goutte SB
Tuyau plat  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Betriebsdruck bei 
+20°C 
Pression de serv. à 
+20°C

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar m 1 Stk/pc
52902.011 1 – 4 7,5 25.44 

27.40

52902.012 1 – 4 15 34.26 
36.90

Werkstoff: Polyester Matériau: Polyester
Techn. Daten: Farbe: schwarz Fiche techn.: Coloris: noir
Schwarzer Perlschlauch, welcher Wasser unter Perlenbildung 
ausschwitzt. Geeignet für die Wurzelbewässerung und erlaubt 
eine hohe Wassereinsparung im Vergleich zur traditioneller 
Bewässerung.

Tuyau poreux noir qui exsude l'eau d'une manière uniforme sans 
éclaboussure. Livré avec raccord mâle pour fixation au robinet, 
d'un étrangleur annexe pour assurer une régulation optimale et 
d'un arrêrt d'eau.



Bewässerung Irrigation 5.84

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

ECODROP
Tropfschlauch

ECODROP
Tuyau pour arrosage goutte-à-goutte  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Betriebsdruck bei 
+20°C 
Pression de serv. à 
+20°C

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm bar m 1 m
52902.002 16 3,0 100 3.71 

4.00

Werkstoff: Recycling-Gummi Matériau: caoutchouc recyclé
Techn. Daten: Gewicht: 140 g/m

Farbe: schwarz
Druck: Achtung, der max. Wasserdruck von 3 
bar darf nicht überschritten werden!

Fiche techn.: Poids: 140 g/m
Couleur: noir
Pression: Attention, la pression maximale de 3 
bars ne doit en aucun cas être dépassée!

Poröser Tropfschlauch, der vollständig aus Recycling-Materialien 
hergestellt ist. Sowohl in der Erde vergraben, als auch an der 
Oberfläche zwischen den Pflanzen liegend, erfüllt er die zuver-
lässige Bewässerung jeder Art von Anbau. Kann mit Messingar-
maturen oder -Schnellkupplungen bestückt werden.

Tuyau poreux, fabriqué exclusivement à partir de matériaux 
recyclés. Qu'il soit enterré ou déposé entre les plantes, ce tuyau 
assure un arrosage fiable pour tous les types de cultures. Il peut 
être doté d'armatures en laiton ou de raccords rapides.

ECODROP
Tropfschlauch SB

ECODROP
Tuyau pour arrosage goutte-à-goutte SB  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Betriebsdruck bei 
+20°C 
Pression de serv. à 
+20°C

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm bar m 1 Ro/ro
52902.003 12,5 3,0 15 33.15 

35.70

Werkstoff: Recycling-Gummi Matériau: caoutchouc recyclé
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Anschluss: Kunststoff-Steckkupplung
Druck: Achtung, der max. Wasserdruck von 
3,0 bar darf nicht überschritten werden!

Fiche techn.: Couleur: noir
Raccordement: Raccord automatique en 
plastique
Pression: Attention, la pression max. de 3,0 
bars ne doit en aucun cas être dépassée!

Garantie: 5 Jahre Garantie: 5 ans
Schwarzer Perlschlauch, welcher Wasser unter Perlenbildung aus-
schwitzt. Der ECODROP Tropfschlauch kann auf der Oberfläche 
benutzt oder eingegraben werden. Geeignet für die Wurzelbe-
wässerung und erlaubt eine hohe Wassereinsparung im Vergleich 
zur traditioneller Bewässerung.
Komplett mit Anschluss für Hahnanschlussstück mit Wasserregulie-
rung, um eine optimale Flussregulierung zu gewähren und einem 
Wasserstop als Abschluss.

Tuyau poreux noir qui exsude l'eau d'une manière uniforme sans 
éclaboussures. Utilisé pour un arrosage enterré ou de surface, 
il est le tuyau idéal pour l'irrigation l'ocalisée, en économisant 
l'eau de façon considérable par rapport aux systèmes d'irrigation 
traditionnels.
Livré avec raccord mâle pour fixation au robinet, d'un étrangleur 
annexe pour assurer une régulation optimale et d'un arrêt d'eau.



Bewässerung Irrigation 5.85

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Spiralschlauch-Set
8 Funktionen-Impulsbrause

Set tuyau spiralé
Pistolet à impulsion 8 fonctions  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Rollenlänge 
Long. de rouleau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

52501.011 9 10 1 86.17 
92.80

Werkstoff: Polyurethan Matériau: Polyuréthane
Techn. Daten: Ausdehnung: 10-fache

Farbe: grün
Fiche techn.: Extension: 10

Coloris: vert
10 m Spiralschlauch komplett mit Messing Schnellkupplungen und 
verstellbarer 8 Funktionen-Impulsbrause. Der Schlauch zieht sich 
nach Gebrauch wieder zusammen (keine Speicherwirkung).

10 m tuyau spiralé avec raccords en laiton et pistolet à impulsion 
8 fonctions. Le tuyau se rétracte après usage.



Bewässerung Irrigation 5.86

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Decó Schlauch Tuyau Decó

Ein entwickelter Gartenschlauch, der auch für die Kleinsten geeignet 
ist. Die kleinen Abmessungen, seine grellen und fantasievollen 
Farben und die kleine Brause, mit der der Schlauch versehen ist, 
machen die Gartentätigkeit zu einem amüsanten Moment, welcher 
mit den Kleinsten zu teilen ist.

Un tuyau d’arrosage spécialement développé pour les petits 
enfants. Le tuyau de petites dimensions, ses couleurs pleines de 
fantaisies ainsi que sa petite pomme d’arrosoir, transforment les ac-
tivités de jardinage en moments de jeux que vous pouvez partager 
avec les enfants.

Decó
Kinderschlauch

Decó
Tuyau enfants  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Innen-Ø 
Ø intérieur

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 Ro/ro
52411.101 lila 

violet
12,5 7,5 14.76 

15.90
V

52411.102 blau 
bleu

12,5 7,5 14.76 
15.90

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Phthalatfreies PVC erster Wahl ohne 
Schwermetall, das der Richtlinie 2007/19/EC 
entspricht.

Matériau: PVC de première qualité libre de phtalates 
et de métaux lourds, conforme aux directives 
2007/19/EC.

Techn. Daten: Schichten: 3-lagig, Kreuzgewebeschlauch
Kennzeichnung: Abziehbild zweifarbig (gelb-
rot), phthalatfrei und reibungsbeständig

Fiche techn.: Nombre de couches: 3, Tuyaux à eau croisés
Caractéristique: Décalcomanie en 2 couleurs 
(jaune-rouge), libre de phtalates et résistante aux 
frottements.

Decó
Micro Box

Decó
Micro Box  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Innen-Ø 
Ø intérieur

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 Pak/pac
52411.103 lila / blau 

violet / bleu
12,5 7,5 167.13 

180.00
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Techn. Daten: Inhalt:
6x lila
6x blau
Verpackungsgrösse:
60 x 40 x 26.5 cm

Fiche techn.: Contenu:
6x violet
6x bleu
Dimension emballage:
60 x 40 x 26.5 cm

Die Kartonverpackung ist zugleich Präsentationsständer. L'emballage en carton est en même temps le présentoir.



Bewässerung Irrigation 5.87

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Transparente PVC-Schläuche Tuyaux en PVC transparents

TEGUFLEX™
PVC-Universalschlauch

TEGUFLEX™
Tuyaux universel en PVC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 m
53201.001 6 3,0 20 100 2.10 

2.26

53201.002 8 3,0 20 100 2.30 
2.48

53201.003 10 3,0 20 50 2.40 
2.58

53201.004 13 3,0 12 50 3.20 
3.45

53201.005 15 3,0 12 50 3.80 
4.09

53201.006 16 3,0 10 50 4.10 
4.42

53201.007 19 3,5 10 50 5.20 
5.60

53201.008 25 4,0 8 50 7.20 
7.75

53201.009 30 4,0 7 25 10.30 
11.09

53201.010 32 5,0 7 25 12.30 
13.25

53201.011 38 5,0 6 25 14.00 
15.08

53201.012 50 7,0 5 25 23.80 
25.63

Werkstoff: - Innenschicht: PVC weich, glatt, transparent
- Einlage: 1 Polyestergeflecht
- Aussenschicht: PVC weich, glatt, transparent

Matériau: - Âme: PVC souple, lisse, transparent
- Insertion: 1 tresse en polyester
- Couche extérieure: PVC souple, lisse, 
transparent

Techn. Daten: Schichten: 3-lagig
Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C
Härte: 75 Shore A +/-5 bei +20°C
Kennzeichnung: REFITTEX® CRISTALLO AL, 
Lebensmitteltauglich
EU-Richtlinien: 10/2011 a-b-c-d2-VY

Fiche techn.: Nombre de couches: 3
Temp. de service:
-20°C à +60°C
Dureté: 75 Shore A +/-5 à +20°C
Caractéristique: REFITTEX® CRISTALLO AL, 
alimentaire
UE-Norme: 10/2011 a-b-c-d2-VY

Universalschlauch mit eingeflochtener Einlage aus Polyester, fle-
xibel. Beständig gegen Druckluft, verdünnte Säuren und Laugen. 
Lebensmitteltauglich, phthalatfrei

Tuyau universel avec renfort en polyester, flexible. Résistant à 
l'air comprimé ainsi qu'aux acides et bases dilués.Alimentaire, 
exempt de phtalate



Bewässerung Irrigation 5.88

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFLEX™
PVC-Universalschlauch auf Haspel

TEGUFLEX™
Tuyau universel en PVC sur dévidoir  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 Ro/ro
53221.006 6 3,0 20 65 31.85 

34.30
V

53221.004 13 3,0 12 24 23.75 
25.58

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: - Innenschicht: PVC weich, glatt, transparent
- Einlage: 1 Polyestergeflecht
- Aussenschicht: PVC weich, glatt, transparent

Matériau: - Âme: PVC souple, lisse, transparent
- Insertion: 1 tresse en polyester
- Couche extérieure: PVC souple, lisse, 
transparent

Techn. Daten: Schichten: 3-lagig
Betriebstemperatur:
-15°C bis +60°C
Härte: 75 Shore A +/-5 bei +20°C
Kennzeichnung: REFITTEX® CRISTALLO AL, 
Lebensmitteltauglich
EU-Richtlinien: 2007/19/EC, Typ A-B-C

Fiche techn.: Nombre de couches: 3
Temp. de service:
-15°C à +60°C
Dureté: 75 Shore A +/-5 à +20°C
Caractéristique: REFITTEX® CRISTALLO AL, 
alimentaire
UE-Norme: 2007/19/EC, type A-B-C

Universalschlauch mit eingeflochtener EInlage aus Polyester, fle-
xibel. Beständig gegen Druckluft, verdünnte Säuren und Laugen. 
Phthalatfrei.

Tuyau universel avec renfort en polyester, flexible. Résistant à 
l'air comprimé ainsi qu'aux acides et bases dilués. Exempt de 
phtalate.



Bewässerung Irrigation 5.89

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUPLAST®

PVC-Schlauch
TEGUPLAST®

Tuyau en PVC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 m
53401.014 3 1,5 100 0.60 

0.65

53401.001 4 1,5 100 0.60 
0.65

53401.002 5 1,5 100 0.70 
0.75

53401.003 6 1,5 100 0.80 
0.86

53401.015 7 1,5 100 1.00 
1.08

53401.004 8 1,5 100 1.20 
1.29

53401.006 10 2,0 50 1.60 
1.72

53401.007 12 2,0 50 1.90 
2.05

53401.008 15 2,0 50 2.70 
2.91

53401.009 16 2,5 50 2.90 
3.12

53401.010 18 2,5 50 3.40 
3.66

53401.011 19 2,5 50 3.40 
3.66

53401.016 22 3,0 50 5.60 
6.03

53401.012 25 3,5 50 5.60 
6.03

53401.013 30 4,0 25 9.00 
9.69

53401.020 32 4,0 25 10.80 
11.63

53401.017 35 4,0 25 11.90 
12.82

53401.018 40 4,5 25 11.70 
12.60

53401.019 50 5,0 25 20.40 
21.97

Werkstoff: PVC weich, glatt, transparent Matériau: PVC souple, lisse, transparent
Techn. Daten: Schichten: 1-lagig

Betriebsdruck: druckloser Einsatz
Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C
Härte: 80 Shore A bei +20°C
Kennzeichnung: CRISTALLO EXTRA® AL, 
Lebensmitteltauglich
EU-Richtlinien: 10/2011 a-b-c-d2-VY

Fiche techn.: Nombre de couches: 1
Pression de service: à utiliser sans pression
Temp. de service:
-20°C à +60°C
Dureté: 80 Shore A à +20°C
Caractéristique: CRISTALLO EXTRA® AL, 
alimentaire
UE-Norme: 10/2011 a-b-c-d2-VY

Der transparente Universalschlauch für flüssige und gasförmige 
Medien, nicht benzin- und ölbeständig. Lebensmitteltauglich, 
phthalatfrei.

Tuyau tranpsarent universel pour des produits liquides et gazeux, 
non résistant à l'huile et à l'essence. alimentaire, exempt de 
phtalate.



Bewässerung Irrigation 5.90

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUPLAST®

PVC-Schlauch auf Haspel
TEGUPLAST®

Tuyau en PVC sur dévidoir  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 Ro/ro
53421.001 4 1,5 200 38.00 

40.93
V

53421.008 15 2,0 27 19.70 
21.22

V

53421.010 19 2,5 17 18.35 
19.76

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: PVC weich, glatt, transparent Matériau: PVC souple, lisse, transparent
Techn. Daten: Schichten: 1-lagig

Betriebsdruck: druckloser Einsatz
Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C
Härte: 80 Shore A bei +20°C
Kennzeichnung: CRISTALLO EXTRA® AL, 
Lebensmitteltauglich
EU-Richtlinien: 2007/19/EC,
Typ A-B-C

Fiche techn.: Nombre de couches: 1
Pression de service: à utiliser sans pression
Temp. de service:
-20°C à +60°C
Dureté: 80 Shore A à +20°C
Caractéristique: CRISTALLO EXTRA® AL, 
alimentaire
EU-Norme: 2007/19/EC, type A-B-C

Der transparente Universalschlauch für flüssige und gasförmige 
Medien, nicht benzin- und ölbeständig.

Tuyau transparent universel pour des produits liquides et gazeux, 
non résistant à l'huile et à l'essence.

TEGUPLAST®

PVC-Schlauch SB
TEGUPLAST®

Tuyau en PVC SB  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

53410.001 4 1,5 5 10 9.10 
9.80

53410.002 6 1,5 5 10 9.30 
10.02

53410.003 8 1,5 5 10 10.20 
10.99

53410.004 10 2,0 5 10 11.40 
12.28

Werkstoff: PVC weich, glatt, transparent Matériau: PVC souple, lisse, transparent
Techn. Daten: Schichten: 1-lagig

Betriebsdruck: druckloser Einsatz
Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C
Härte: 80 Shore A bei +20°C
Kennzeichnung: CRISTALLO EXTRA® AL, 
Lebensmitteltauglich
EU-Richtlinien: 10/2011 a-b-c-d2-VY

Fiche techn.: Nombre de couches: 1
Pression de service: à utiliser sans pression
Temp. de service:
-20°C à +60°C
Dureté: 80 Shore A à +20°C
Caractéristique: CRISTALLO EXTRA® AL, 
alimentaire
UE-Norme: 10/2011 a-b-c-d2-VY

Der transparente Universalschlauch für flüssige und gasförmige 
Medien, nicht benzin- und ölbeständig.

Tuyau transparent universel pour des produits liquides et gazeux, 
non résistant à l'huile et à l'essence.



Bewässerung Irrigation 5.91

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

BENOLIT™
PVC-Benzin- und Ölleitungsschlauch

BENOLIT™
Tuyau PVC pour conduites d'essence 
et d'huile  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 m
53402.007 3 1,0 25 1.40 

1.51

53402.001 4 1,5 25 1.90 
2.05

53402.002 6 1,5 25 2.30 
2.48

53402.003 8 2,0 25 3.10 
3.34

53402.004 10 2,5 25 4.50 
4.85

53402.005 12 2,5 25 5.10 
5.49

53402.006 15 3,0 25 7.10 
7.65

53402.008 19 3,0 25 9.50 
10.23

53402.009 24 3,0 25 11.10 
11.95

Werkstoff: PVC weich, glatt, transparent Matériau: PVC souple, lisse, transparent
Techn. Daten: Betriebsdruck: druckloser Einsatz

Betriebstemperatur:
-20°C bis +60°C
Härte: 75 +/- 5 Shore A
Kennzeichnung: Aufdruck: BENOLIT™ und 
Dimensions-Angabe
Toleranz: DIN 16940

Fiche techn.: Pression de service: à utiliser sans pression
Temp. de service:
-20°C à +60°C
Dureté: 75 +/- 5 Shore A
Caractéristique: Impression: BENOLIT™ et 
indication de dimension
Tolérance: DIN 16940

Transparenter Vielzweckschlauch, beständig gegen stark 
verdünnter Säuren und Laugen, Wasser, Benzine mit mittlerem 
Aromatengehalt, Fette und Öle.

Tuyau transparent universel, résistant aux acides et aux bases 
fortement diluées, à l'eau, aux essences de teneur moyenne en 
corps à noyau benzénique, aux huiles et aux graisses.
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Baumspritzenschläuche Tuyaux pour l'arrosage des arbres

TEGUSTAR®

Baumspritzenschlauch
TEGUSTAR®

Tuyau pour l'arrosage des arbres  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 m
53301.001 8 3,5 80 30 100 3.70 

3.98

53301.002 10 4,0 80 40 100 5.30 
5.71

53301.003 13 4,5 80 60 100 7.40 
7.97

Werkstoff: - Innenschicht: PVC weich, glatt, schwarz
- Einlage: Polyestergewebe
- Aussenschicht: PVC weich, glatt

Matériau: - Âme: PVC souple, lisse, noir
- Insertion: tresse en tissu polyester
- Couche extérieure: PVC souple, lisse

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-15°C bis +60°C

Fiche techn.: Temp. de service:
-15°C à +60°C

Leichter Druckschlauch mit Polyestergewebeeinlage. Beständig 
gegen alle üblichen Pflanzenschutzmittel.

Tuyau à pression légère, avec renfort en tissu polyester. Résistant 
aux produits phytosanitaires usuels.
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Saug- und Druckschläuche Tuyaux d'aspiration et de refoulement

PLASTSPIRAL™ MS
PVC-Saug- und Druckschlauch

PLASTSPIRAL™ MS
Tuyau d'aspiration et 
de refoulement en PVC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius min. 
Rayon de courbure 
min.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 m
53601.001 25 3,0 7 138 50 5.50 

5.92

53601.002 32 3,0 6 176 50 6.30 
6.79

53601.003 38 3,5 5 209 50 7.60 
8.19

53601.004 50 4,0 5 281 50 11.20 
12.06

53601.007 63 4,0 5 270 50 13.10 
14.11

53601.005 76 4,5 5 342 50 17.80 
19.17

53601.009 102 6,0 4 459 50 26.40 
28.43

Werkstoff: - Innenschicht: PVC, weich, glatt, hellgrün
- Einlage: 1 Hart-PVC-Spirale, weiss
- Aussenschicht: PVC weich, gewellt, hellgrün

Matériau: - Âme: PVC souple, lisse, vert clair
- Insertion: 1 spirale en PVC dur, blanc
- Couche extérieure: PVC souple, ondulé 
transparent

Techn. Daten: Vakuumfestigkeit bei +20°C: 60%
Betriebstemperatur:
-10°C bis +60°C

Fiche techn.: Résistance au vide à +20°C: 60%
Temp. de service:
-10°C à +60°C

Leichter Saug- und Druckschlauch mit Hart-PVC-Spiraleinlage, 
geeignet zum Fördern von flüssigen und körnigen Medien. Be-
ständig gegen Abrieb, verdünnte Chemikalien und Abwasser.

Tuyau d'aspiration et de refoulement léger avec spirale en PVC 
dur incorporée. Pour l'acheminement des produits liquides et 
granuleux. Résistant aux produits chimiques dilués, à l'eau usée 
et à l'usure.

Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions
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ASPIR-FLEX®

PVC-Saug- und Druckschlauch
ASPIR-FLEX®

Tuyau d'aspiration et 
de refoulement en PVC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius 
min. 
Rayon de 
courbure min.

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 m
53604.001 19 2,6 6 110 25 4.92 

5.30

53604.002 25 2,8 6 140 25 5.48 
5.90

53604.003 32 3,0 5 180 25 6.50 
7.00

53604.004 38 3,2 5 210 25 8.17 
8.80

53604.005 50 3,8 4 270 25 11.33 
12.20

53604.006 63 4,1 4 350 25 14.58 
15.70

Werkstoff: - Innenschicht: PVC weich, glatt, grün/
transparent
- Einlage: 1 Hart-PVC-Spirale, schwarz
- Aussenschicht: PVC weich, gewellt, grün/
transparent

Matériau: - Âme: PVC souple, lisse, vert/transparent
- Insertion: 1 spirale en PVC dur, noir
- Couche extérieure: PVC souple, ondulé, vert/
transparent

Techn. Daten: Vakuumfestigkeit bei +23°C: 6 bar
Betriebsdruck bei +23°C: 4 bar

Fiche techn.: Résistance au vide +23°C: 6 bars
Pression de service à +23°C: 4 bars

Garantie: 7 Jahre Garantie: 7 ans
Leichter Saug- und Druckschlauch mit Hart-PVC-Spiraleinlage mit 
hoher Flexibilität. Geeignet zum grösste Mengen Wasser aus 
Teichen, Bäche, Brunnen und Zisternen zu tranportieren.

Tuyau d'aspiration et de refoulement léger, très souple, avec 
spirale en PVC dur incorporée. Convient pour le transport de 
grandes quantités d'eau en provenance d'étangs, de ruisseaux, 
de puits et de citernes.

ASPIR-FLEX® Set
PVC-Saug- und Druckschlauch

ASPIR-FLEX® Set
Tuyau d'aspiration et de refoulement en 
PVC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius 
min. 
Rayon de 
courbure min.

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ 
Stk 

Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 Stk/pc
53604.901 32 3,0 5 180 12,5 134.60 

144.96

53604.902 32 3,0 5 180 12,5 133.70 
143.99

53604.903 32 3,0 5 180 25 206.40 
222.29

53604.904 38 3,2 5 210 12,5 159.60 
171.89

Werkstoff: - Innenschicht: PVC weich, glatt, grün/
transparent
- Einlage: 1 Hart-PVC-Spirale, schwarz
- Aussenschicht: PVC weich, gewellt, grün/
transparent

Matériau: - Âme: PVC souple, lisse, vert/transparent
- Insertion: 1 spirale en PVC dur, noir
- Couche extérieure: PVC souple, ondulé, vert/
transparent

Techn. Daten: Vakuumfestigkeit bei +23°C: 6 bar
Betriebsdruck bei +23°C: 4 bar

Fiche techn.: Résistance au vide +23°C: 6 bars
Pression de service à +23°C: 4 bars

Garantie: 7 Jahre Garantie: 7 ans
Leichter Saug- und Druckschlauch mit Hart-PVC-Spiraleinlage mit 
hoher Flexibilität. Geeignet zum grösste Mengen Wasser aus 
Teichen, Bäche, Brunnen und Zisternen zu tranportieren.
 
Einseitig konfektioniert mit GEKA® Plus Schnellkupp-
lung 32 oder 38mm mit Stutzen und ABA Briden.
GEKA® Plus Gewindestück liegt bei.
53604.901 – GEKA® plus mit Innengewinde G 1 1/4
53604.902 – GEKA® plus mit Aussengewinde G 1 1/4
53604.903 – GEKA® plus mit Aussengewinde G 1 1/4
53604.904 – GEKA® plus mit Aussengewinde G 1 1/2

Tuyau d'aspiration et de refoulement léger, très souple, avec 
spirale en PVC dur incorporée. Convient pour le transport de 
grandes quantités d'eau en provenance d'étangs, de ruisseaux, 
de puits et de citernes.
 
Assemblé d'un côté avec raccord rapide GEKA® Plus 
32 ou 38mm et collier ABA.
La pièce filetée GEKA® Plus est incluse.
53604.901 – GEKA® plus avec filetage femelle G 1 1/4
53604.902 – GEKA® plus avec filetage mâle G 1 1/4
53604.903 – GEKA® plus avec filetage mâle G 1 1/4
53604.904 – GEKA® plus avec filetage mâle G 1 1/2
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ASPIR-FLEX®

Pumpenschlauchgarnitur
ASPIR-FLEX®

Garniture de tuyau pour pompes  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Innen-Ø 
Ø intérieur

Biegeradius min. 
Rayon de 
courbure min.

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ 
Stk 

Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 Stk/pc
53605.004 GOLD 

OR
22 100 7 55.34 

59.60

53605.002 L 22 100 7 44.29 
47.70

Techn. Daten: Betriebsdruck bei +20°C: 7 bar
Farbe: 
- Typ GOLD: mattgrau
- Typ L: grün/transparent
Bestückung: 
- Armatur: Kunststoff
- Filter Typ GOLD: Messing mit Rückschlagventil*
- Filter Typ L: Kunststoff mit Rückschlagventil*

Fiche techn.: Pression de service à +20°C: 7 bars
Couleur: 
- Type OR: gris mat
- Type L: vert/transparent
Equipement: 
- Armature: matière plastique
- Filtre type OR: laiton avec clapet de retenue*
- Filtre type L: matière plastique avec clapet de 
retenue*

Garantie: 7 Jahre Garantie: 7 ans
* Vor dem Einschalten der Pumpe muss die ASPIR-FLEX® Garnitur 
mit Wasser gefüllt werden. Dadurch wird das Öffnen des Ventils 
möglich.

ASPIR-FLEX® Garnituren können an alle handelsüblichen Pumpen 
angeschlossen werden. Sie sind passgenau für 1¼" oder 1" 
Aussengewinde oder 1" Innengewinde.

* Pour permettre l'ouverture du clapet, la garniture ASPIR-FLEX® 
doit être impérativement remplie d'eau avant la mise en marche 
de la pompe.

Les garnitures ASPIR-FLEX® sont conçues pour être branchées sur 
toutes les pompes usuelles. Elles sont exactement adaptées aux 
filetages extérieurs de 1¼" ou 1" ainsi qu'aux filetages intérieurs 
de 1".

GEKA® Zwischenventile Vannes intermédiaires GEKA®
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.102 G 3/4" 12 10 13.65 
14.70

55105.103 G 1" 12 10 17.55 
18.90

55105.104 G 1 1/4" 10 10 27.39 
29.50

Werkstoff: Messing CW617N
Schliessfeder: Chromstahl

Matériau: laiton CW617N
ressort de fermeture: acier au chromé

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser von 0 °C bis 
+ 90 °C, Luft von –20 °C bis +100 °C

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+ 90 °C, air de -20 °C à +100 °C

Vorteile: federbelastetes Ventil, funktionsfahig in jeder Einbau-
stellung
 
Ventilteller aus Kunststoff Nylon

Avantages: clapet à ressort, opérationnel dans chaque position 
de montage
 
Tête de soupape en plastique nylon
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TEGUFIX® Fussventil
mit Chromstahlkorb

TEGUFIX® Clapet de pied
crépine en acier au chrome  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.121 G 1/2" 10 10 10.12 
10.90

55105.122 G 3/4" 10 8 12.53 
13.50

55105.123 G 1" 10 8 8.64 
9.30

55105.124 G 1 1/4" 8 6 14.11 
15.20

55105.125 G 1 1/2" 8 4 32.50 
35.00

55105.126 G 2" 8 2 47.63 
51.30

55105.127 G 2 1/2" 6 1 90.25 
97.20

55105.128 G 3" 6 1 118.11 
127.20

55105.129 G 4" 6 1 211.61 
227.90

Werkstoff: Messing
 
Saugkorbgeflecht:
Chromstahl
Ventilkörper:
Nylon mit Dichtung NBR

Matériau: Laiton
 
Grillage de la crépine:
Acier au chrome
Corps de vanne:
Nylon avec joint en NBR

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser von 0°C bis 
+ 90°C

Fiche techn.: Température de service: Eau de 0°C à + 
90°C

Filtert und verhindert das Leerlaufen der Schlauchleitung nach 
dem Abschalten der Pumpe.

Filtre et empêche la marche à vide de la conduite après l‘arrêt 
de la pompe.
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Tauchpumpen- und Feuerlöschschläuche Tuyaux pour pompes immergées et d'incendie

FIREFLAT™
PVC-Flachschlauch

FIREFLAT™
Tuyau plat en PVC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 m
54004.001 25 1,5 10 50 4.30 

4.63

54004.002 32 1,8 9 50 4.90 
5.28

54004.003 38 1,8 8 50 6.40 
6.89

54004.004 52 2,0 8 50 8.30 
8.94

54004.005 76 2,5 7 50 14.50 
15.62

54004.006 102 2,7 7 50 21.00 
22.62

Werkstoff: - Innenschicht: PVC, glatt, schwarz
- Einlage: maschenartiges
Polyestergewebe
- Aussenschicht: PVC, glatt, blau

Matériau: - Âme: PVC, lisse, noir
- Insertion: renfort en fils de polyester
- Couche extérieure: PVC, lisse, bleu

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-10°C bis +60°C

Fiche techn.: Temp. de service:
-10°C à +60°C

Flachschlauch aus PVC mit maschennetzartiger Polyestereinlage. 
Geeignet für Wasser, Jauche, Säure und Lösungsmittel. Beständig 
gegen Abrieb, Witterungseinflüsse sowie eine grosse Anzahl 
chemischer Substanzen.

Tuyau plat en PVC, renfort en fils de polyester. Convient pour 
les fertilisants, les acides, les solvants et l'eau. Résistant à l'abra-
sion, aux agents atmosphériques et à la plupart des produits 
chimiques.

FIREFLAT™ Set
PVC-Flachschlauch

FIREFLAT™ Set
Tuyau plat en PVC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ 
Stk 

Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 Stk/pc
54004.901 32 G 1 1/4 25 164.20 

176.84

54004.902 38 G 1 1/2 25 234.10 
252.13

54004.903 52 G 2 25 275.90 
297.14

Gleiches Produkt wie FIREFLAT™ PVC-Flachschlauch, jedoch ein-
seitig bestückt mit Messing-Verschraubung mit Stutzen und Bride.

Même produit que le FIREFLAT™ Tuyau plat en PVC, mais équipé 
d'un côté d'un raccord à vis en laiton avec douille et collier.
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FIREFLAT™ PUR
Tauchpumpen- und Feuerlöschschlauch

FIREFLAT™ PUR
Tuyau pour pompes immergées et 
d'incendie  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 m
54001.002 52 2,5 17 30 14.80 

15.94

54001.003 75 2,5 17 30 19.40 
20.89

Werkstoff: - Innenschicht: SBR, glatt, schwarz
- Einlage: 1 Polyestergewebe
- Aussenschicht: TPE-U, gerippt, rot

Matériau: - Âme: SBR, lisse, noir
- Insertion: 1 tresse en tissu polyester
- Couche extérieure: TPE-U, rainures, rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-30°C bis +70°C

Fiche techn.: Temp. de service:
-30°C à +70°C

Flach aufrollbarer Vielzweck-Wasserschlauch mit Polyestergewe-
beeinlage und abriebfester Polyrethan-Reliefbeschichtung, aussen 
beständig gegen Alterung und Abrieb.

Tuyaux d'eau à usages multiples, s'enroulant à plat, avec couche 
de polyester et revêtement structuré en polyuréthanne à haute 
résistance à l'abrasion. Résistant au vieillissement et à l'usure.

FIREFLAT™ PUR
Tauchpumpen- und 
Feuerlöschschlauchleitung

FIREFLAT™ PUR
Tuyau pour pompes immergées et 
d'incendie complet  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

STORZ™ Kupplung 
Knaggenabstand 
Raccord de STORZ™ Distance 
entre mâchoires

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ 
Stk 

Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 Stk/pc
54013.011 52 66 20 272.80 

293.81

54013.012 75 66 20 389.80 
419.81

Gleiches Produkt wie FIREFLAT™ PUR Tauchpumpen- und Feuer-
löschschlauch, jedoch beidseitig bestückt mit STORZ™ Saug- und 
Druckkupplungen (mit Draht eingebunden).

Même produit que le tuyau pour pompes immergées et d'incendie 
FIREFLAT™ Pur, mais équipé des deux côtés de raccords STORZ™ 
d'aspiration et de refoulement (reliés par fil).

Auf Anfrage: andere Längen Sur demande: autres longueurs

Hinweis: Sämtliche FIREFLAT™ Feuerlöschschläuche sind auch 
bestückt mit STORZ™ Kupplungen lieferbar.
Ausführung:
- mit Draht eingebunden
- mit Briden befestigt

Conseil: Touts les tuyaux d'incendie FIREFLAT™ sont livrables 
équipés de raccords STORZ™.
Exécution:
- assemblage par fil
- fixation par brides
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FIREFLAT™ RW
Feuerlöschschlauch

FIREFLAT™ RW
Tuyau d'incendie  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar m 1 m
54003.001 38 1,8 13 30 7.70 

8.29

54003.002 52 1,8 13 30 8.90 
9.59

54003.003 75 1,8 13 30 11.90 
12.82

Werkstoff: - Innenschicht: SBR, glatt, schwarz
- Aussenschicht: Polyester-Gewebe, rohweiss

Matériau: - Âme: SBR, lisse, noir
- Couche extérieure: tresse en tissu polyester, 
écru

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
0°C bis +60°C

Fiche techn.: Temp. de service:
0°C à 60°C

Flach aufrollbarer Vielzweck-Wasserschlauch, aussen mit 2-fach 
gezwirntem Polyester-Gewebe. Aussen beständig gegen Abrieb, 
Öl und Benzin.

Tuyau universel pour l'eau enroulable à plat avec tissu polyester 
doublement tordu à l'extérieur. Extérieur résistant à l'usure, l'huile 
et l'essence.

FIREFLAT™ RW
Feuerlösch-Schlauchleitung

FIREFLAT™ RW
Tuyau d'incendie complet  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

STORZ™ Kupplung 
Knaggenabstand 
Raccord de STORZ™ Distance 
entre mâchoires

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Preis/ 
Stk 

Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 Stk/pc
54013.001 52 66 15 162.80 

175.34

54013.002 52 66 30 265.70 
286.16

54013.005 52 66 20 167.80 
180.72

54013.003 75 89 30 407.40 
438.77

54013.004 75 89 15 233.00 
250.94

Gleiches Produkt wie FIREFLAT™ RW Feuerlöschschlauch, jedoch 
beidseitig bestückt mit STORZ™ Saug- und Druckkupplungen (mit 
Draht eingebunden).

Même produit que le tuyau d'incendie FIREFLAT™ RW, mais 
équipé des deux côtés de raccords STORZ™ d'aspiration et de 
refoulement (reliés par fil).

Auf Anfrage: andere Längen Sur demande: autres longueurs

Hinweis: Sämtliche FIREFLAT™ Feuerlöschschläuche sind auch 
bestückt mit STORZ™ Kupplungen lieferbar.
Ausführung:
- mit Draht eingebunden
- mit Briden befestigt

Conseil: Touts les tuyaux d'incendie FIREFLAT™ sont livrables 
équipés de raccords STORZ™.
Exécution:
- assemblage par fil
- fixation par brides
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TEGUPRESS® FLAT
Gummierter Flachschlauch

TEGUPRESS® FLAT
Tuyau plat à revêtement en caoutchouc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de 
paroi

Rollenlänge 
Long. de 
rouleau

Gewicht 
Poids

Betriebsdruck 
bei +20°C 
Pression de 
serv. à +20°C

Platzdruck 
Pression 
d'éclatement

Reissfestigkeit 
Résist. à la 
déchirure

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

mm mm m g/m bar bar kg 1 m
54005.003 38 2,3 60 310 17 50 1'700 13.40 

14.43

54005.004 52 2,4 60 410 17 50 3'700 16.00 
17.23

54005.005 75 2,5 40 700 17 50 6'500 20.80 
22.40

54005.007 102 2,5 40 850 15 40 9'200 27.80 
29.94

54005.008 110 2.5 40 1'100 15 40 9'500 31.40 
33.82

54005.010 152 3 40 1'600 10 30 14'000 47.80 
51.48

Werkstoff: 100% synthetisches Polyestergewebe aus 
hochfestem Garn, schwarz, eingebettet in 
eine kompakte, vulkanisierte Gummierung aus 
Spezialpolymeren.

Matériau: 100% à base de fibres synthétiques en polyester, 
noir, coulé dans une masse de caoutchouc 
vulcanisé à base de polymères spéciaux.

Techn. Daten: Betriebstemperatur:
-35°C bis +100°C

Fiche techn.: Temp. de service:
-35°C à +100°C

Leistungsstark zur Wasserförderung. Hervorragende Abriebfestig-
keit durch Längsriefen der Außengummierung. Bietet darüber 
hinaus eine hohe Beständigkeit gegen Laugen, Salzlösungen, 
Säuren, Öl, Benzin und Treibstoff. Seewasserbeständig, 
Verrottungs- und kältefest, Alterungs-, UV- und ozonbeständig, 
Pflegeleicht und wartungsfrei.

Einsatzbereiche:
Industrie, Raffinerien und Schifffahrt, bei Feuerwehren als Kanal-
spülschlauch.

Produit très performant pour le transport d’eau. Excellente résis-
tance à l’abrasion grâce aux stries longitudinales du manteau ex-
térieur. Offre en plus une excellente résistance contre les solutions 
alcalines, les liquides salés, les acides, les huiles, la benzine et 
les produits pétroliers. Résiste à l’eau salée, au vieillissement, à la 
putréfaction et au froid, à l’ozone et aux UV. Ne nécessite aucun 
soin particulier et est facile à nettoyer.
 
Domaine d'utilisation:
Industrie, raffinerie, nautique, corps de pompiers: rinçage des 
canalisations
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Schlauchwagen, Regner, Pistolen, 
Giessgeräte

Chariots dévidoirs, arroseurs, 
pistolets, appareils d'arrosage

Schlauchwagen und -Träger Support et chariot pour tuyau

TEGUSTAR®

Wandschlauchhalter INOX
TEGUSTAR®

Porte-tuyau mural INOX  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50801.021 4,5 156.55 

168.60

Techn. Daten: Schlauchaufnahme:
40 m bei Ø 16 mm
50 m bei Ø 13 mm

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
40 m à Ø 16 mm
50 m à Ø 13 mm

Rostfreier Wandschlauchhalter, tragbar, inkl. Halterung. Porte-tuyau mural INOX, portable, avec fixation.

TEGUSTAR®

Wandschlauchhalter INOX
TEGUSTAR®

Porte-tuyau mural INOX  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50801.022 3,6 26.00 

28.00

Techn. Daten: Schlauchaufnahme:
ca. 25 m

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
ca. 25 m
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ALBA STATUS III
Wandschlauchhalter

ALBA STATUS III
Porte-tuyau mural  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Verpackungsgrösse 
Dimension emballage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50801.019 11,1 56 x 47 x 47 285.05 

307.00

Werkstoff: Stahl, galvanisch verzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Schlauchaufnahme:

70 m bei Ø 13 mm
60 m bei Ø 16 mm
40 m bei Ø 19 mm
Wasseranschluss: G3/4"
Lieferform: vormontiert in Kartonverpackung, 
ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau: 
70 m à Ø 13 mm
60 m à Ø 16 mm
40 m à Ø 19 mm
Raccordement à eau: G3/4"
Présentation: pré-monté dans un emballage 
de carton, sans tuyau

Garantie: 5 Jahre Funktionsgarantie Garantie: 5 ans garantie de fonction
Einsatzbereich: Privatgarten und Gärtner
 
Stabile Ganzstahlkonstruktion, galvanisch verzinkt mit Handkurbel 
und doppelt gelagertem, zentralem Wasserdurchlauf. Wandhalter 
mit grosser Anschraubfläche und magnetischer Haspelarretierung. 
Optimale Baugrösse – wenig Wandabstand.
Einrastgriff für 6 wählbare Schwenkwinkel. Mit Schwenkan-
schlag, verhindert Kollision mit der Wand.

Secteur d'activité: jardin privé et jardinier
 
Structure acier galvanisé, stable, enrouleur central avec manivelle 
sur roulements. Grand support mural pour montage avec vis, blo-
cage de l’enrouleur magnétique. Dimensions optimales – distance 
minimale par rapport au mur.
Poignée à encliquetage pour 6 angles de pivotement différents. 
Avec butée d’arrêt, évite une collision avec les parois.

ALBA STATUS S
Wandschlauchhalter

ALBA STATUS S
Porte-tuyau mural  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Verpackungsgrösse 
Dimension emballage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50801.018 8,1 47 x 37 x 52 255.34 

275.00

Werkstoff: Stahl, galvanisch verzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Schlauchaufnahme:

50 m bei Ø 13 mm
40 m bei Ø 16 mm
Wasseranschluss: G3/4"
Lieferform: vormontiert in Kartonverpackung,
ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
50 m à Ø 13 mm
40 m à Ø 16 mm
Raccordement à eau: G3/4"
Présentation: pré-monté dans un emballage 
de carton, sans tuyau

Garantie: 5 Jahre Funktionsgarantie Garantie: 5 ans garantie de fonction
Einsatzbereich: Privatgarten und Gärtner
 
Stabile Ganzstahlkonstruktion, galvanisch verzinkt mit Handkurbel 
und doppelt gelagertem, zentralem Wasserdurchlauf. Wandhalter 
mit grosser Anschraubfläche und magnetischer Haspelarretierung. 
Schmale Baugrösse – wenig Wandabstand.
Mit Schwenkanschlag, verhindert Kollision mit der Wand.

Secteur d'activité: jardin privé et jardinier
 
Structure acier galvanisé, stable, enrouleur central avec manivelle 
sur roulements. Grand support mural pour montage avec vis, blo-
cage de l’enrouleur magnétique. Version pour faible encombre-
ment – distance minimale par rapport au mur. Avec butée d’arrêt, 
évite une collision avec les parois.
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GEKA® plus-Wandschlauchhalter Porte-tuyau mural GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite 
Largeur

Höhe 
Hauteur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm cm 1 Stk/pc
50801.050 24.0 15.9 55.25 

59.50

Werkstoff: in einem Stück gegossenes Leichtmetall Matériau: métal léger moulé en une seule pièce
extrem robust und stabil, solide Konstruktion und hochwertige Ver-
arbeitung, lange Lebensdauer auch bei starker Beanspruchung,
für Garten, Garage, Werkstatt u.v.m.

extrêmement robuste et stable, construction solide et traitement de 
haute qualité, longue durée de vie, même en cas de sollicitation 
importante, pour le jardin, le garage, les ateliers, etc.

GEKA® plus-Wandschlauchhalter Porte-tuyau mural GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite 
Largeur

Höhe 
Hauteur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm cm 1 Stk/pc
50801.051 27.0 20.0 8.54 

9.20

Werkstoff: Kunststoff HD-PE Matériau: plastique HD-PE
Techn. Daten: Schlauchaufnahme bei Montagehöhe 

1,5 m:
40 m bei Ø 13 mm
30 m bei Ø 19 mm

Fiche techn.: Longueur du tuyau monté à environ
1,5 m du sol:
40 m à Ø 13 mm
30 m à Ø 19 mm

formschön, extrem stabil durch besondere Konstruktion (inein-
anderverlaufende Radien), eng stapelbar, daher äusserst platz-
sparende und kostengünstige Lagerung, ür Heim, Hobby, Labor, 
Industrie, Werkstatt u.v.m.

esthétique, extrêmement stable grâce à une construction spéciale 
(rayons qui s‘étendent les uns dans les autres), étroitement 
juxtaposable, donc entreposage extrêmement, compact et bon 
marché, pour la maison, les loisirs, les laboratoires, l‘industrie, 
les ateliers, etc.

Werkstatt-Wandschlauchhalter Porte-tuyau mural d‘atelier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Breite 
Largeur

Höhe 
Hauteur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm cm 1 Stk/pc
50801.057 silber 

argent
18.9 8.6 25.35 

27.30

50801.058 silber 
argent

25.4 11.3 34.26 
36.90

50801.059 silber 
argent

35.0 15.1 49.12 
52.90

50801.060 silber 
argent

38.8 17.0 75.30 
81.10

50801.061 dunkelgrau 
gris foncé

18.9 8.6 37.88 
40.80

50801.062 dunkelgrau 
gris foncé

25.4 11.3 67.41 
72.60

50801.063 dunkelgrau 
gris foncé

35.0 15.1 101.21 
109.00

50801.064 dunkelgrau 
gris foncé

38.8 17.0 107.80 
116.10

Werkstoff: in einem Stück gegossenes Leichtmetall Matériau: métal léger moulé en une seule pièce
extrem stabil, solide Konstruktion und Verarbeitung, für Industrie, 
Werkstatt, Tankstellen u.v.m.

construction et traitement extrêmement stables et solides, pour 
l‘industrie, les ateliers, les stations-service, etc.
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Werkstatt-Wandschlauchhalter Porte-tuyau mural d‘atelier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite 
Largeur

Höhe 
Hauteur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm cm 1 Stk/pc
50801.053 18.8 14.7 14.67 

15.80

50801.054 26.6 20.0 28.51 
30.70

50801.055 34.8 25.5 51.16 
55.10

50801.056 41.7 30.7 75.58 
81.40

Werkstoff: in einem Stück gegossenes Leichtmetall Matériau: métal léger moulé en une seule pièce
extrem stabil, solide Konstruktion und Verarbeitung, für Industrie, 
Werkstatt, Tankstellen u.v.m.

construction et traitement extrêmement stables et solides, pour 
l‘industrie, les ateliers, les stations-service, etc.

Werkstatt-Wandschlauchhalter Porte-tuyau mural d‘atelier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite 
Largeur

Höhe 
Hauteur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm cm 1 Stk/pc
50801.052 28.0 14.0 11.61 

12.50

Werkstoff: Stahlblech, silber pulverbeschichtet Matériau: tôle d‘acier, revêtue par poudre argen
Techn. Daten: Schlauchaufnahme bei Montagehöhe 

1,5 m:
25 m bei Ø 13 mm
18 m bei Ø 19 mm

Fiche techn.: Longueur du tuyau monté à environ
1,5 m du sol:
25 m à Ø 13 mm
18 m à Ø 19 mm

extrem stabil, solide Konstruktion und Verarbeitung, für Industrie, 
Werkstatt, Tankstellen u.v.m.

construction et traitement extrêmement stables et solides, pour 
l‘industrie, les ateliers, les stations-service, etc.

TEGUSTAR® MIDI
Schlauchhalter

TEGUSTAR® MIDI
Dévidoir  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50801.001 1,02 17.30 

18.63

Werkstoff: Ganzstahl promatverzinkt Matériau: Construction entièrement en acier zingué 
promatisé

Techn. Daten: Schlauchaufnahme bei Montagehöhe 
1,5 m:
160 m bei Ø 13 mm
120 m bei Ø 16 mm
90 m bei Ø 19 mm
50 m bei Ø 25 mm

Fiche techn.: Longueur du tuyau monté à environ
1,5 m du sol: 
160 m à Ø 13 mm
120 m à Ø 16 mm
90 m à Ø 19 mm
50 m à Ø 25 mm

Statisch robust, leichte Konstruktion, schlauchschonend, kein 
Schlauchknicken

Forme statique robuste, construction légère, ménage le tuyau, 
plus de torsions
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ALBA MIDI INOX
Schlauchhalter

ALBA MIDI INOX
Dévidoir  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50801.020 0,9 57.29 

61.70

Werkstoff: Edelstahl elektropoliert Matériau: En acier inoxydable poli électriquement
Techn. Daten: Schlauchaufnahme bei Montagehöhe 

1,5 m:
160 m bei Ø 13 mm
120 m bei Ø 16 mm
90 m bei Ø 19 mm
50 m bei Ø 25 mm

Fiche techn.: Longueur du tuyau monté à environ
1,5 m du sol:
160 m à Ø 13 mm
120 m à Ø 16 mm
90 m à Ø 19 mm
50 m à Ø 25 mm

Statisch robust, leichte Konstruktion, schlauchschonend, kein 
Schlauchknicken, Lebensmitteltauglich, UV-beständig.

forme statique robuste, construction légère, ménage le tuyau, 
plus de torsions, conforme aux prescriptions pour denrées alimen-
taires, résistant aux UV.

ALBA BIG
Schlauchhalter

ALBA BIG
Dévidoir  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50801.016 1,4 35.00 

37.70

Werkstoff: Ganzstahl feuerverzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Schlauchaufnahme bei Montagehöhe 

1,5 m:
100 m bei Ø 13 mm
80 m bei Ø 16 mm
45 m bei Ø 19 mm
25 m bei Ø 25 mm

Fiche techn.: Longueur du tuyau monté à environ
1,5 m du sol:
100 m à Ø 13 mm
80 m à Ø 16 mm
45 m à Ø 19 mm
25 m à Ø 25 mm

Extra starke Ausführung, schlauchschonend, kein Schlauchkni-
cken.

Exécution très robuste, ménage le tuyau, plus de torsions.
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TEGUSTAR® PRO
Schlauchwagen

TEGUSTAR® PRO
Chariots dévidoirs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Verpackungsgrösse 
Dimension emballage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50901.033 13 56 x 56 x 70 290.62 

313.00

Techn. Daten: Schlauchanschluss:
Winkelanschlussstück 90° G3/4"
Schlauchaufnahme:
130 m bei Ø 13 mm
85 m bei Ø 16 mm
70 m bei Ø 19 mm
Lieferform: vormontiert in Kartonverpackung, 
ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
Raccord d'angle coudé 90° G3/4"
Longueur du tuyau:
130 m à Ø 13 mm
85 m à Ø 16 mm
70 m à Ø 19 mm
Présentation: pré-monté dans un emballage 
de carton, sans tuyau

Robuster Schlauchwagen aus verzinktem Stahl (Ø 28 x 1,5 
mm), umweltfreundliche Pulverbeschichtung, ergonomischer 
Softgrip-Handgriff in optimaler Griffhöhe. Ausgestattet mit 1/2" 
Messing-Steckkupplungssystem und Schlauchführung. Für private 
und professionelle Anwendungen.

Robuste chariot dévidoir en acier galvanisé (Ø 28 x 1,5 mm), 
laque écologique, hauteur optimale de la poignée Softgrip 
ergonomique. Raccord automatique 1/2“ en laiton et système de 
guidage du tuyau. Pour utilisation privée et professionnelle.

TEGUSTAR® PRO Set mit
ULTRAFLEX® NTS® PLUS

TEGUSTAR® PRO Set avec
ULTRAFLEX® NTS® PLUS  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.002 369.55 

398.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
16 mm x 50 m ULTRAFLEX® NTS® PLUS Kunststoff-Wasserschlauch 
inkl. TEGUSTAR® PREMIUM SP21 Spritzpistole, inkl. Komponen-
ten und Schlauchgarnitur für Hausanschluss.

Tuyau d'eau en matière plastique ULTRAFLEX® NTS® PLUS 16 
mm x 50 m, Y compris un pistolet de nettoyage TEGUSTAR® 
PREMIUM SP21, Y compris les composants et les garnitures de 
tuyau le branchement de maison.
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TEGUSTAR® MIDI
Schlauchwagen

TEGUSTAR® MIDI
Chariots dévidoirs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Verpackungsgrösse 
Dimension emballage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50901.032 7.5 46 x 43 x 55 179.20 

193.00

Techn. Daten: Schlauchanschluss:
Winkelanschlussstück 90° G1/2"
Schlauchaufnahme:
60 m bei Ø 13 mm
55 m bei Ø 16 mm
40 m bei Ø 19 mm
Lieferform: vormontiert in Kartonverpackung, 
ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
Raccord d'angle coudé 90° G1/2"
Longueur du tuyau:
60 m à Ø 13 mm
55 m à Ø 16 mm
40 m à Ø 19 mm
Présentation: pré-monté dans un emballage 
de carton, sans tuyau

Schlauchwagen aus verzinktem Stahl (Ø 18 x 1,5 mm), umwelt-
freundliche Pulverbeschichtung, ergonomischer Softgrip-Handgriff 
in optimaler Griffhöhe. Ausgestattet mit 1/2" Messing-Steckkupp-
lungssystem. Für private Anwendungen.

Chariot dévidoir en acier galvanisé (Ø 18 x 1,5 mm), laque éco-
logique, hauteur optimale de la poignée Softgrip ergonomique. 
Raccord automatique 1/2“ en laiton. Pour utilisation privée.

TEGUSTAR® MIDI Set mit
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Jeans

TEGUSTAR® MIDI Set avec
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Jeans  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.020 218.20 

235.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
16 mm x 25 m ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Jeans Kunst-
stoff-Wasserschlauch, inkl. Komponenten und Schlauchgarnitur für 
Hausanschluss.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Jeans
6-lagig, jeansblaue Zwischenschicht mit transparentem Aussen-
mantel, SKY-TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, 
phtalate-frei, NTS® System.

16 mm x 25 m tuyau d‘eau en matière plastique ULTRAFLEX® 
NTS® SKY TECH® Jeans, Y compris les composants et les garni-
tures de tuyau le branchement de maison.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Jeans
6 couches, couche intermédiaire bleu jeans avec couche externe 
transparente, SKY-TECH® avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.



Bewässerung Irrigation 5.108

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUSTAR® MIDI PLUS
Schlauchwagen

TEGUSTAR® MIDI PLUS
Chariots dévidoirs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Verpackungsgrösse 
Dimension emballage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50901.031 9 43 x 43 x 53 212.63 

229.00

Techn. Daten: Schlauchanschluss:
Winkelanschlussstück 90° G1/2"
Schlauchaufnahme:
90 m bei Ø 13 mm
55 m bei Ø 16 mm
45 m bei Ø 19 mm
25 m bei Ø 25 mm
Lieferform: vormontiert in Kartonverpackung, 
ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
Raccord d'angle coudé 90° G1/2"
Longueur du tuyau:
90 m à Ø 13 mm
55 m à Ø 16 mm
45 m à Ø 19 mm
25 m à Ø 25 mm
Présentation: pré-monté dans un emballage 
de carton, sans tuyau

Schlauchwagen aus verzinktem Stahl, umweltfreundliche Pulver-
beschichtung, ergonomischer Softgrip-Handgriff in optimaler 
Griffhöhe. Ausgestattet mit 1/2" Messing-Steckkupplungssystem. 
Für private Anwendungen.

Chariot dévidoir en acier galvanisé, laque écologique, hauteur 
optimale de la poignée Softgrip ergonomique. Raccord automa-
tique 1/2“ en laiton. Pour utilisation privée.

TEGUSTAR® MIDI PLUS Set mit
ULTRAFLEX® NTS® PLUS

TEGUSTAR® MIDI PLUS Set avec
ULTRAFLEX® NTS® PLUS  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.366 286.91 

309.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
Schlauchwagen mit 16 mm x 25 m ULTRAFLEX® NTS® PLUS Kunst-
stoff-Wasserschlauch, inkl. TEGUSTAR® COMFORT SP51 7 Funk-
tionen-Impulsbrause, sowie Schlauchgarnitur für Hausanschluss.
 
ULTRAFLEX® NTS® PLUS
Robuster PVC-Schlauch für höchste Ansprüche. 5-lagig, mit 
Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, phthalate-frei, NTS® 
System.
 
 

Chariots dévidoirs avec 16 mm x 25 m ULTRAfLEX® NTS® PLUS 
tuyau d'eau en matière plastique, avec TEGUSTAR® COMFORT 
SP51 pistolet à impulsion 7 fonctions, Y compris les garnitures de 
tuyau pour le branchement de maison.
 
ULTRAFLEX® NTS® PLUS
Tuyau robuste en PVC pour hautes exigences. 5 couches avec 
revêtement anti-UV et anti-algues, exempt de phtalate, 
System NTS®.



Bewässerung Irrigation 5.109

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUSTAR® PROFI
Schlauchwagen

TEGUSTAR® PROFI
Chariots dévidoirs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Verpackungsgrösse 
Dimension emballage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50901.036 16,5 62 x 68 x 75 453.11 

488.00

Techn. Daten: Schlauchanschluss:
Dreharmatur mit Schnellkupplung
Schlauchaufnahme:
110 m bei Ø 16 mm
85 m bei Ø 19 mm
Lieferform: vormontiert in Kartonverpackung, 
ohne Schlauch

Fiche techn.: Raccord de tuyau:
Garniture de rotation avec raccord rapide
Longueur du tuyau:
110 m à Ø 16 mm
85 m à Ø 19 mm
Présentation: pré-monté dans un emballage 
de carton, sans tuyau

Robuster Schlauchwagen aus verzinktem Stahl (Ø 28 x 1,5 
mm), umweltfreundliche Pulverbeschichtung, ergonomischer 
Softgrip-Handgriff in optimaler Griffhöhe.

Robuste chariot dévidoir en acier galvanisé (Ø 25 x 1,5 mm), 
laque écologique, hauteur optimale de la poignée Softgrip 
ergonomique.

TEGUSTAR® PROFI Set mit
ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH®

TEGUSTAR® PROFI Set avec
ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH®

 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.012 485.61 

523.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
Der TEGUSTAR® PROFI Schlauchwagen findet seine Anwendung 
im Garten, im Bau und Gewerbe. Robuster Schlauchwagen aus 
verzinktem Stahl, umweltfreundliche Pulverbeschichtung, ergo-
nomischer Softgrip-Handgriff in optimaler Griffhöhe, zentraler 
Wasserdurchlauf, doppelt gelagerte Trommel, 3/4“ Wasser-
anschluss. Die grosszügigen Rohrdurchmesser von 28 mm, die 
professionelle Verarbeitung, Vollgummiräder zusammen mit dem 
NTS®-Qualitätsschlauch ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH® (19 
mm x 50 m) und der Multifunktionspistole garantieren einen 
professionelle Einsatz. Inkl. Komponenten und Schlauchgarnitur 
für Hausanschluss.
 
ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH®

6-lagig, gelbe Zwischenschicht mit transparentem Aussenmantel, 
SKY-TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, phtala-
te-frei, NTS® System.

Le chariot dévidoir TEGUSTAR® PROFI s’utilise au jardin, sur les 
chantiers ou dans les commerces. Robuste chariot dévidoir en 
acier galvanisé, laque écologique, hauteur optimale de la poi-
gnée Softgrip ergonomique avec passage d’eau central, tambour 
à deux paliers et raccord 3/4". Le diamètre du tuyau de 28mm, 
des roulettes entièrement en caoutchouc, une barre de tenue ergo-
nomique couplés avec un tuyau de haute qualité ULTRAFLEX® TOP 
NTS® SKY TECH® (19 mm x 50 m) ainsi qu’un pistolet d’arrosage 
à fonctions multiples garantissent une utilisation professionnelle. Y 
compris les composants et les garnitures de tuyau le branchement 
de maison.
 
ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH®

6 couches, couche intermédiaire jaune avec couche externe 
transparente, SKY-TECH® avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.

TEGUSTAR® PROFI Set mit
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Work

TEGUSTAR® PROFI Set avec
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Work  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.201 580.32 

625.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
19 mm x 50 m ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Work inkl. 
TEGU-Reinigungspistole, inkl. Komponenten und Schlauchgarnitur 
für Hausanschluss.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Work
Flexibel bei niedrigen Temperaturen, 6-lagig, SKY-TECH®, 
mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, phtalate-frei, NTS® 
System. Schlauch mit orangefarbener Aussenschicht für eine 
maximale Sichtbarkeit und Sicherheit auf der Baustelle auch bei 
schlechten Sichtverhältnissen.

Tuyau de chantier ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® 19 mm x 50 m, 
Y compris un pistolet de nettoyage TEGU, les composants et les 
garnitures de tuyau pour le branchement de maison.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Work
Flexible à faibles températures, 6 couches, SKY TECH®, avec 
revêtement antialgues et anti-UV, exempt de phtalate, System 
NTS®. Le tuyau à une couche extérieure de couleur orange pour 
une visibilité et une sécurité maximale sur le chantier ou dans 
d’autres mauvaise conditions de visibilité.



Bewässerung Irrigation 5.110

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUSTAR® PROFI 4-Rad
Schlauchwagen

TEGUSTAR® PROFI 4 roues
Chariots dévidoirs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50901.039 19 390.90 

421.00

Techn. Daten: Schlauchanschluss:
Winkelanschlussstück 90° G3/4"
Schlauchaufnahme:
150 m bei Ø 13 mm
130 m bei Ø 16 mm
110 m bei Ø 19 mm
60 m bei Ø 25 mm
Lieferform: vormontiert in Kartonverpackung

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
Raccord d'angle coudé 90° G3/4"
Longueur du tuyau:
150 m à Ø 13 mm
130 m à Ø 16 mm
110 m à Ø 19 mm
60 m à Ø 25 mm
Présentation: pré-monté dans un emballage 
de carton

Professioneller Schlauchwagen mit Feststellbremse. Ergonomischer 
Handgriff in optimaler Griffhöhe und Softgrip. Schlauchwagen 
aus verzinktem Stahl (Ø 28 x 1,5 mm) und Luftbereifung.

Enrouleurs professionnels avec frein de stationnement. Poignée er-
gonomique avec hauteur de poignée optimale et poignée souple. 
Enrouleurs en acier galvanisé (Ø 28 x 1,5 mm) et pneumatiques.

TEGUSTAR® PROFI 4-Rad Set mit
ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH®

TEGUSTAR® PROFI 4 roues Set avec
ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH®

 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.990 518.11 

558.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
Professioneller Schlauchwagen mit Feststellbremse. Ergonomi-
scher Handgriff in optimaler Griffhöhe und Softgrip. Schlauch-
wagen aus verzinktem Stahl (Ø 28 x 1,5 mm) und Luftbereifung. 
Schlauchwagen mit 19 mm x 50 m ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY 
TECH®-Schlauch inkl. TEGU-Reinigungspistole, inkl. Komponenten 
und Schlauchgarnitur für Hausanschluss.
 
ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH®

6-lagig, gelbe Zwischenschicht mit transparentem Aussenmantel, 
SKY-TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, phtala-
te-frei, NTS® System.

Enrouleurs professionnels avec frein de stationnement. Poignée 
ergonomique avec hauteur de poignée optimale et poignée 
souple. Enrouleurs en acier galvanisé (Ø 28 x 1,5 mm) et pneu-
matiques. Tuyau de chantier avec tuyau ULTRAFLEX® TOP NTS® 
SKY TECH® 19 mm x 50 m, Y compris un pistolet de nettoyage 
TEGU, Y compris les composants et les garnitures de tuyau pour 
le branchement de maison.
 
ULTRAFLEX® TOP NTS® SKY TECH®

6 couches, couche intermédiaire jaune avec couche externe 
transparente, SKY-TECH® avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.



Bewässerung Irrigation 5.111

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUSTAR® INOX
Schlauchwagen 50m

TEGUSTAR® INOX
Chariots dévidoirs 50m  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Verpackungsgrösse 
Dimension emballage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50901.051 4,7 44 x 37 x 43 194.06 

209.00

Techn. Daten: Schlauchaufnahme:
50 m bei Ø 13 mm
35 m bei Ø 16 mm
25 m bei Ø 19 mm
Wasseranschluss: G1/2"
Lieferform: vormontiert in Kartonverpackung 
ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
50 m à Ø 13 mm
35 m à Ø 16 mm
25 m à Ø 19 mm
Raccordement à eau: G1/2"
Présentation: pré-monté dans un emballage 
de carton, sans tuyau

Robuster Schlauchwagen aus INOX Stahl, mit Hartkunststoff 
Rädern und ergonomischem Handgriff. Bestückt mit vernickelten 
Messing-Armaturen. Hohe Belastbarkeit für den täglichen Ge-
brauch.

Chariot dévidoir robuste en acier inox, roues en matière synthé-
tique et poignée ergonomique. Equipé avec une armature en 
laiton nickelé. Exécution solide pour usage quotidien.

TEGUSTAR® INOX
Schlauchwagen 100m

TEGUSTAR® INOX
Chariots dévidoirs 100m  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Verpackungsgrösse 
Dimension emballage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50901.053 7 49 x 44 x 49 230.27 

248.00

Techn. Daten: Schlauchaufnahme:
100 m bei Ø 13 mm
70 m bei Ø 16 mm
50 n bei Ø 19 mm
Wasseranschluss: G1/2"
Lieferform: vormontiert in Kartonverpackung 
ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
100 m à Ø 13 mm
70 m bei Ø 16 mm
50 n bei Ø 19 mm
Raccordement à eau: G1/2"
Présentation: pré-monté dans un emballage 
de carton, sans tuyau

Robuster Schlauchwagen aus INOX Stahl, mit Hartkunststoff 
Rädern und ergonomischem Handgriff. Bestückt mit vernickelten 
Messing-Armaturen. Hohe Belastbarkeit für den täglichen Ge-
brauch.

Chariot dévidoir robuste en acier inox, roues en matière synthé-
tique et poignée ergonomique. Equipé avec une armature en 
laiton nickelé. Exécution solide pour usage quotidien.

TEGUSTAR® INOX Set mit
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime

TEGUSTAR® INOX Set avec
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.302 271.12 

292.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
16 mm x 25 m ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime, inkl. TEGUS-
TAR® SP41 – 9 Funktionen-Impulsbrause, inkl. Komponenten und 
Schlauchgarnitur für Hausanschluss.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime
6-lagig, limettengrüne Zwischenschicht mit transparentem Aussen-
mantel, SKY-TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, 
phtalate-frei, NTS® System.

16 mm x 25 m, ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime, TEGUS-
TAR® SP41 – Pistolet à impulsion 9 fonctions incl., Y compris les 
composants et les garnitures de tuyau pour le branchement de 
maison.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime
6 couches, couche intermédiaire vert lime avec couche externe 
transparente, SKY-TECH® avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.



Bewässerung Irrigation 5.112

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® Plus P25
Schlauchwagen

GEKA® Plus P25
Chariot dévidoir  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50901.040 7 196.84 

212.00

Techn. Daten: Schlauchaufnahme:
50 m bei Ø 13 mm
40 m bei Ø 16 mm
25 m bei Ø 19 mm
Wasseranschluss:
G3/4"
Lieferform:
vormontiert, ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
50 m à Ø 13 mm
40 m à Ø 16 mm
25 m à Ø 19 mm
Raccordement à eau:
G3/4"
Présentation:
pré-monté, sans tuyau

Mit seiner hochwertigen, pulverbeschichteten Stahlkonstruktion 
ist er praktisch unverwüstlich. Die optimierte Rahmenkonstruktion 
macht ihn standfest und durch griffige Vollgummiräder leicht 
fahrbar.

Avec sa structure en acier thermo laqué de haute qualité, il est 
pratiquement indestructible. Le cadre optimisé assure une bonne 
stabilité et le montage sur roues entièrement en caoutchouc per-
met de le déplacer facilement même sur un terrain accidenté.

GEKA® Plus P25 Set mit
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime

GEKA® Plus P25 Set avec
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.369 290.62 

313.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
Schlauchwagen mit 16 mm x 25 m ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® 
Lime, inkl. TEGUSTAR® SP41 – 9 Funktionen-Impulsbrause, inkl. 
Schlauchgarnitur für Hausanschluss.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime
6-lagig, limettengrüne Zwischenschicht mit transparentem Aussen-
mantel, SKY-TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, 
phtalate-frei, NTS® System.

Chariots dévidoirs avec 16 mm x 25 m ULTRAFLEX® NTS® SKY 
TECH® Lime, TEGUSTAR® SP41 – Pistolet à impulsion 9 fonctions 
incl., Y compris les garnitures de tuyau pour le branchement de 
maison.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime
6 couches, couche intermédiaire vert lime avec couche externe 
transparente, SKY-TECH® avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.
 



Bewässerung Irrigation 5.113

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® Plus P40
Schlauchwagen

GEKA® Plus P40
Chariot dévidoir  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50901.037 15,3 295.26 

318.00

Techn. Daten: Schlauchaufnahme:
60 m bei Ø 13 mm
55 m bei Ø 16 mm
40 m bei Ø 19 mm
Wasseranschluss:
G3/4"
Lieferform:
vormontiert, ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
60 m à Ø 13 mm
55 m à Ø 16 mm
40 m à Ø 19 mm
Raccordement à eau:
G3/4"
Présentation:
pré-monté, sans tuyau

Dieser Schlauchwagen für Garten- und Landschaftsbau, Werkstatt 
oder Industrie hat echte Nehmerqualitäten: Mit seiner hoch-
wertigen, pulverbeschichteten Stahlkonstruktion ist er praktisch 
unverwüstlich. Die optimierte Rahmenkonstruktion macht ihn 
standfest und durch griffige Luftbereifung auch auf Unebenheiten 
leicht fahrbar. Eine clevere Schlauchführung verhindert das Ab-
knicken. Und durch seine rückenfreundliche Griffhöhe lässt er sich 
mit wenig Kraft bewegen.

Ce dévidoir pour le jardinage et l’agriculture, les ateliers ou l’in-
dustrie est d’une robustesse à toute épreuve: avec sa structure en 
acier thermo laqué de haute qualité, il est pratiquement indestruc-
tible. Le cadre optimisé assure une bonne stabilité et le montage 
sur pneumatique permet de le déplacer facilement même sur un 
terrain accidenté. Un guidage astucieux empêche les distorsions 
dans le tuyau. La position de la poignée est bénéfique pour le 
dos et permet un déplacement du chariot sans effort excessif.

GEKA® Plus P40 Set mit
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime

GEKA® Plus P40 Set avec
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.363 380.69 

410.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
Robuste, pulverbeschichtete Stahlkonstruktion. 16 mm x 25 m 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime Wasserschlauch inkl. TEGUS-
TAR® SP15 – 7 Funktionen-Impulsbrause, inkl. Komponenten und 
Schlauchgarnitur für Hausanschluss.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime
6-lagig, limettengrüne Zwischenschicht mit transparentem Aussen-
mantel, SKY-TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, 
phtalate-frei, NTS® System.

Construction robuste en acier, laque écologique. 16 mm x 25 
m ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime tuyau d‘eau, TEGUSTAR® 
SP15 – Pistolet à impulsion 7 fonctions incl.,Y compris les compo-
sants et les garnitures de tuyau le branchement de maison.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime
6 couches, couche intermédiaire vert lime avec couche externe 
transparente, SKY-TECH® avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.



Bewässerung Irrigation 5.114

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® Plus P80
Schlauchwagen

GEKA® Plus P80
Chariot dévidoir  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50901.072 23 588.67 

634.00

Techn. Daten: Schlauchaufnahme:
150 m bei Ø 13 mm
100 m bei Ø 16 mm
80 m bei Ø 19 mm
50 m bei Ø 25 mm
Wasseranschluss:
G1"
Arbeitsdruck max.:
20 bar (2 MPa)
Lieferform:
vormontiert, ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
150 m à Ø 13 mm
100 m à Ø 16 mm
80 m à Ø 19 mm
50 m à Ø 25 mm
Raccordement à eau:
G1"
Pression de service maxi.:
20 bar (2 MPa)
Présentation:
pré-monté, sans tuyaux

Auf ihn ist Verlass: In bewährter, solider Stahlkonstruktion, mit 
hohem Wasserdurchfluss, einer in 12 Positionen arretierbarer 
Schlauchtrommel, hoher Standsicherheit und leichter Fahrbarkeit 
kommt er überall dort zum Einsatz, wo es in Gärtnereien, in der 
Landwirtschaft, auf dem Bau, in Gewerbe oder Industrie darauf 
ankommt. Zudem ist der robuste Schlauchwagen auch 
für Trinkwasser geeignet, denn alle wasserführenden 
Teile entsprechen der Trinkwasserverordnung.

L’exemple même de la fiabilité: avec une structure robuste et 
éprouvée, un débit élevé, un tambour équipé d’un dispositif de 
blocage sur 12 positions, une excellente stabilité et une grande 
facilité de déplacement, il peut être utilisé partout quand on en a 
besoin: dans les pépinières, l’agriculture, sur les chantiers, dans 
les locaux commerciaux ou industriels. En outre, le dévidoir 
de conception robuste est également adapté pour une 
utilisation avec l’eau potable, car toutes les parties 
qui assurent l’alimentation en eau répondent aux 
normes de l’ordonnance allemande sur l’eau potable.

GEKA® Plus P80 Set mit
TEGUPRESS® 18

GEKA® Plus P80 Set avec
TEGUPRESS® 18  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.364 840.30 

905.00

Techn. Daten: Wasseranschluss:
GEKA® plus Schnellkupplung G1"

Fiche techn.: Raccordement à eau:
Raccord rapide GEKA® plus G1"

Auf ihn ist Verlass: In bewährter, solider Stahlkonstruktion, mit 
hohem Wasserdurchfluss. 19 mm x 50 m TEGUPRESS® 18 Gum-
mi-Wasserschlauch inkl. GEKA® Reinigungspistole, inkl. GEKA® 
Komponenten und Schlauchgarnitur für Hausanschluss.

L’exemple même de la fiabilité: avec une structure robuste et 
éprouvée, un débit élevé. 19 mm x 50 m TEGUPRESS® 18 Tuyau 
d'eau en caoutchouc, Pistolet de nettoyage GEKA® incl., avec 
composants et raccord GEKA® pour robinet.
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GEKA® Plus P125
Schlauchwagen

GEKA® Plus P125
Chariot dévidoir  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50901.073 26 834.73 

899.00

Techn. Daten: Schlauchaufnahme:
200 m bei Ø 13 mm
150 m bei Ø 16 mm
125 m bei Ø 19 mm
80 m bei Ø 25 mm
Wasseranschluss:
G1"
Arbeitsdruck max.:
20 Bar (2 MPa)
Lieferform:
vormontiert, ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
200 m à Ø 13 mm
150 m à Ø 16 mm
125 m à Ø 19 mm
80 m à Ø 25 mm
Raccordement à eau:
G3/4"
Pression de service maxi.:
20 bar (2 MPa)
Présentation:
pré-monté, sans tuyaux

Dieser Schlauchwagen ist ein echtes Rundum- Talent. Seine in 12 
Positionen feststellbaren Schlauchtrommel, der hohe Wasserdurch-
fluss und das gebogene Zulaufrohr, das vor dem Abknicken des 
Schlauches schützt, machen ihn zum idealen Helfer in Gärtne-
reien, Landwirtschaft, auf dem Bau, in Gewerbe und Industrie. 
Natürlich ist er ebenso wie die kleineren Modelle der Serie robust 
aus pulverbeschichtetem Stahl, stand- und rutschfest, ergonomisch 
leicht bedienbar konstruiert und für Trinkwasser geeignet.

Ce dévidoir est un équipement complet et a de véritables talents. 
Son tambour réglable sur 12 positions, le débit élevé et le tuyau 
d’alimentation enroulé, qui empêche les distorsions, en font un 
auxiliaire idéal dans les pépinières, l’agriculture, sur les chantiers 
de construction et dans les locaux commerciaux et industriels. 
Bien entendu, comme les modèles plus petits de la série, il est 
doté d’une structure robuste en acier thermo laqué, d’une bonne 
stabilité avec une bonne adhérence. Sa conception ergonomique 
permet une manipulation aisée et il est adapté pour une 
utilisation avec l’eau potable.
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GEKA® Plus CS40
Schlauchwagen

GEKA® Plus CS40
Chariot dévidoir  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50901.074 10 1033.43 

1113.00

Techn. Daten: Schlauchaufnahme:
60 m bei Ø 13 mm
55 m bei Ø 16 mm
40 m bei Ø 19 mm
Wasseranschluss:
G3/4"
Arbeitsdruck max.:
20 bar (2 MPa)
Lieferform:
vormontiert, ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
60 m à Ø 13 mm
55 m à Ø 16 mm
40 m à Ø 19 mm
Raccordement à eau:
G3/4"
Pression de service maxi.:
20 bar (2 Mpa)
Présentation:
pré-monté, sans tuyaux

Wo es auf Hygiene ankommt, ist er genau der Richtige. 
Konstruiert aus hochwertigem, rostfreiem Chromstahl und für 
Trinkwasser geeignet, wird er den hohen Anforderungen an 
absolute Sauberkeit in Bereichen wie Grossküchen, Schlacht-
höfen, Getränke- und Lebensmittelindustrie oder Schwimmbädern 
perfekt gerecht. Und ergonomisch gestaltet, garantiert rutsch- und 
standfest, leicht fahrbar und ergonomisch gestaltet, garantiert 
rutsch- und standfest und leicht fahrbar erfüllt er natürlich auch 
alle anderen Ansprüche, die echte Profis von GEKA erwarten.

Dans tous les cas où l’hygiène revêt de l’importance, c’est 
l’équipement parfaitement adapté. Avec une structure de qualité 
en acier chromé inoxydable et une conception parfaitement 
adaptée pour une utilisation avec l’eau potable, il 
répond entièrement aux exigences de propreté absolue requises 
dans les secteurs comme par exemple la restauration industrielle, 
les fours verticaux, les industries des boissons et alimentaires ou 
bien les piscines. D’autre part, il satisfait naturellement toutes 
les autres exigences que les vrais professionnels attendent de 
GEKA®, car sa conception est ergonomique, sa stabilité est excel-
lente stabilité, il a une bonne adhérence et est facile à déplacer.
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GEKA® Plus P40
Wandschlauchhalter

GEKA® Plus P40
Porte tuyau mural  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50901.038 11,5 295.26 

318.00

Techn. Daten: Schlauchaufnahme:
60 m bei Ø 13 mm
55 m bei Ø 16 mm
40 m bei Ø 19 mm
Wasseranschluss:
G3/4"
Lieferform:
vormontiert, ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
60 m à Ø 13 mm
55 m à Ø 16 mm
40 m à Ø 19 mm
Raccordement à eau:
G3/4"
Présentation:
pré-monté, sans tuyaux

Robuste, pulverbeschichtete Stahlkonstruktion, umweltfreundlich 
pulverbeschichtet. Schwenkbar und in 4 Stufen arretierbar, auch 
mobil einsetzbar. Gebogenes Zulaufrohr schützt vor Abknicken 
des Schlauches. Einfache Wandmontage durch separate Wand-
halterung (Montageset inklusive), Trommel ist rechts oder links 
montierbar. Optimaler Wasserdurchlauf mit GEKA® plus-Winkel-
dreharmatur 90°.

La construction robuste en acier avec laque écologique peut pivo-
ter, demeurer mobile ou être bloquée sur 4 positions différentes. 
Le tube courbé évite le plissement du tuyau. Le set montage fourni 
facilite la fixation murale. S’installe indifféremment à gauche ou 
à droite. Le bon débit d’eau est assuré par le système de rotation 
90° GEKA® Plus.

GEKA® Plus P40 Set mit
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime

GEKA® Plus P40 Set avec
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.361 350.05 

377.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
Robuste, pulverbeschichtete Stahlkonstruktion. 16 mm x 25 m 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime Wasserschlauch. Inkl. GEKA 
plus Spritzdüse. Inkl. Komponenten und Schlauchgarnitur für 
Hausanschluss.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime
6-lagig, limettengrüne Zwischenschicht mit transparentem Aussen-
mantel, SKY-TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, 
phtalate-frei, NTS® System.

Construction robuste en acier, laque écologique 16 mm x 25 
m Tuyau d‘eau ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime. Y compris 
lance d‘arrosage GEKA plus. Y compris les composants et les 
garnitures de tuyau le branchement de maison.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Lime
6 couches, couche intermédiaire vert lime avec couche externe 
transparente, SKY-TECH® avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.
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ALBA CHIC II
Schlauchwagen

ALBA CHIC II
Chariots dévidoirs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Verpackungsgrösse 
Dimension emballage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50801.023 6,1 58.5 x 38.5 x 54.5 179.20 

193.00

Techn. Daten: Schlauchaufnahme:
50m bei Ø 13 mm
40m bei Ø 16 mm
Wasseranschluss: G3/4"
Lieferform: vormontiert in Kartonverpackunf 
ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
50 m à Ø 13 mm
40 m à Ø 16 mm
Raccordement à eau: G3/4"
Présentation: pré-monté dans un emballage 
de carton, sans tuyau

Garantie: 5 Jahre Funktionsgarantie Garantie: 5 ans Garantie de fonction
Einsatzbereich: Privatgarten
 
Die solide, umweltfreundliche und galvanisch verzinkte 
Stahlkontruktion bietet einen optimalen Oberflächenschutz, der 
lange Griffbogen gewährleistet eine komfortable Bedienung und 
bequeme Transporthöhe. Das effektive Design sorgt für einen 
tiefen Schwerpunkt und einen sicheren Stand, die stabilen Räder 
für eine leichte Fahrt.
Ein perfektes Gerät, dass den hohen Anforderungen an Umwelt, 
Komfort und Design gerecht wird.

Secteur d'activité: jardin privé
 
La construction en acier galvanisé résistant et durable offre une 
protection de surface optimale, tandis que la longueur de la 
poignée garantit une utilisation et une hauteur agréables. La 
conception étudiée permet d’obtenir un centre de gravité bas et 
stable, pour un maniement aisé.
Un chariot d’arrosage parfait qui répond aux exigences élevées 
en matière d'environnement, de confort et de design.

ALBA CHIC II Set mit
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® JEANS

ALBA CHIC II Set avec
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® JEANS  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.214 272.05 

293.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
16 mm x 25 m ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Jeans Kunst-
stoff-Wasserschlauch, inkl. Spitzdüse, wie Schlauchgarnitur für 
Hausanschluss.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Jeans
6-lagig, jeansblaue Zwischenschicht mit transparentem Aussen-
mantel, SKY-TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, 
phtalate-frei, NTS® System.

16 mm x 25 m tuyau d‘eau en matière plastique ULTRAFLEX® 
NTS® SKY TECH® Jeans, avec gicleur, Y compris les garnitures de 
tuyau pour le branchement de maison.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Jeans
6 couches, couche intermédiaire bleu jeans avec couche externe 
transparente, SKY-TECH® avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.
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ALBA FOREVER
Schlauchwagen

ALBA FOREVER
Chariots dévidoirs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Verpackungsgrösse 
Dimension emballage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50801.008 12,3 59 x 49 x 54 298.98 

322.00

Werkstoff: Stahl, galvanisch verzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Schlauchaufnahme:

60 m bei Ø 13 mm
55 m bei Ø 16 mm
40 m bei Ø 19 mm
Wasseranschluss: G3/4"
Lieferform: vormontiert in Kartonverpackung, 
ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
60 m à Ø 13 mm
55 m à Ø 16 mm
40 m à Ø 19 mm
Raccordement à eau: G3/4"
Présentation: pré-monté dans un emballage 
de carton, sans tuyau

Garantie: 5 Jahre Funktionsgarantie Garantie: 5 ans Garantie de fonction
Einsatzbereich: Privatgarten und Gärtner
 
Ganzstahlkonstruktion, galvanisch verzinkt mit doppelt abgestütz-
tem Rohrrahmen. Rutschfest und bodenschonend vorne durch 
neue Antiglide-Auflage, grosse robuste 17cm Vollgummiräder, 
verstärkte Radachse und durchgängige zentrale Trommelachse 
mit integrierter Schlauchhalterung, hoher Wasserdurchfluss, 
durchgängig 3/4", Arbeitsdruck max. 12 bar. Einfache Montage 
durch abnehmbaren Haltebügel für platzsparende Lagerung.

Secteur d'activité: jardin privé et jardinier
 
Chariot dévidoir entièrement acier galvanisé avec double cadre 
tubulaire. Antidérapant avec une partie antérieure protégeant 
le sol grâce à une couche anti glisse, grandes et robustes 
roues entièrement en caoutchouc de 17cm, essieu renforcé et 
tambour central accessible avec support tuyau intégré, important 
écoulement de l’eau, raccord 3/4" accessible, pression max. 12 
bar. Montage simplifié grâce à la barre de tenue amovible pour 
économiser de la place de stockage.

ALBA FOREVER Set mit
NTS® Flash Grün

ALBA FOREVER Set avec
NTS® Flash Grün  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.370 414.11 

446.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
Schlauchwagen mit 16 mm x 25 m NTS® FLASH GRÜN Kunst-
stoff-Wasserschlauch, inkl. TEGUSTAR® COMFORT SP51 7 Funk-
tionen-Impulsbrause, inkl. Schlauchgarnitur für Hausanschluss.

Chariots dévidoirs avec 16 mm x 25 m NTS® FLASH VERT Tuyau 
à eau en matière plastique avec TEGUSTAR® COMFORT SP51 
pistolet à impulsion 7 fonctions, avec raccord rapide. Y compris 
les garnitures de tuyau pour le branchement de maison.

ALBA FOREVER Set mit
TEGUPRESS® 18

ALBA FOREVER Set avec
TEGUPRESS® 18  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.353 510.68 

550.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
16 mm x 40 m TEGUPESS® 18 Gummi-Wasserschlauch, inkl. 
GEKA plus Spritzrohr mit Schnellkupplung.

16 mm x 40 m TEGUPESS® 18 Tuyau à eau en caoutchouc, 
GEKA plus lance d‘arrosage avec raccord rapide.
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ALBA IRON MAN II
Schlauchwagen

ALBA IRON MAN II
Chariots dévidoirs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Verpackungsgrösse 
Dimension emballage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50801.007 8,5 64 x 46 x 9 221.91 

239.00

Werkstoff: Stahl, galvanscih verzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Schlauchaufnahme: 

100 m bei Ø 13 mm
80 m bei Ø 16 mm
50 m bei Ø 19 mm
Wasseranschluss: G3/4"
Lieferform: Bausatz, sehr regalsparende 
Verpackung

Fiche techn.: Longueur du tuyau: 
100 m à Ø 13 mm
80 m à Ø 16 mm
50 m à Ø 19 mm
Raccordement à eau: G3/4"
Présentation: Kit, petit emballage, exige peu 
de place dans le rayon

Garantie: 5 Jahre Funktionsgarantie Garantie: 5 ans garantie de fonction
Einsatzbereich: Privatgarten
 
Schlauchwagen aus verzinkter Ganzstahlkonstruktion mit höchster 
Stand- und Kippfestigkeit. 17cm grosse, rasenschonende Räder 
sorgen für ein gutes Abrollverhalten. Grosse Haspelgrösse für 
hohe Schlauchkapazität, mit nach Innen gebogenen Kanten. 
Mit zusätzlicher Sicherung gegen das Abknicken des Wasser-
schlauch. Einfache und schnelle Montage mit beiliegender 
Anleitung.

Secteur d'activité: jardin privé
 
Chariot dévidoir de construction solide en acier galvanisé doté 
d’une grande stabilité. Les grandes roues profilées de 17cm 
permettent de dérouler facilement le tuyau. Le dévidoir aux bords 
incurvés vers l’intérieur est d’une grande capacité et prévient la 
torsion du tuyau. Montage simple et rapide avec la notice jointe.

ALBA ROYAL II
Schlauchwagen

ALBA ROYAL II
Chariots dévidoirs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Verpackungsgrösse 
Dimension emballage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50801.040 12 57 x 48 x 49 280.41 

302.00

Werkstoff: Stahl, galvanisch verzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Schlauchaufnahme:

100 m bei Ø 13 mm
80 m bei Ø 16 mm
50 m bei Ø 19 mm
Wasseranschluss: G3/4"
Lieferform: vormontiert in Kartonverpackung, 
ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
100 m à Ø 13 mm
80 m à Ø 16 mm
50 m à Ø 19 mm
Raccordement à eau: G3/4"
Présentation: pré-monté dans un emballage 
de carton, sans tuyau

Garantie: 5 Jahre Funktionsgarantie Garantie: 5 ans garantie de fonction
Einsatzbereich: Privatgarten
 
Schlauchwagen mit hoher Stabilität, optimaler Schwerpunkt-
konstruktion und perfekter Balance. Bester Korrosionsschutz 
dank verzinkter Oberfläche, komplett aus Stahl – UV-beständig. 
Rostfreier Anschlussbogen, zentraler Wasserdurchlauf, doppelt 
gelagerte Trommel und magnetische Haspelarretierung. Kein 
Schlauchknicken dank Anschlussbogen und grosse, rasenscho-
nende Vollgummiräder.
 
Hohe Belastbarkeit für den täglichen Gebrauch.

Secteur d'activité: jardin privé
 
Chariot dévidoir robuste, très stable et parfaitement équilibré. 
L’acier galvanisé protège de la corrosion et des UV. Connexion 
en acier inoxydable, le tambour à 2 paliers avec passage d’eau 
central et raccord coudé évite le pincement du tuyau d’eau. Les 
grandes roues en caoutchouc préservent le gazon.
 
Adapté à une utilisation quotidienne intensive.
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ALBA SILVER II
Schlauchwagen

ALBA SILVER II
Chariots dévidoirs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Verpackungsgrösse 
Dimension emballage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50801.013 8,5 54,7 x 47,2 x 52,7 226.56 

244.00

Werkstoff: Stahl, galvanisch verzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Schlauchaufnahme:

100 m bei Ø 13 mm
80 m bei Ø 16 mm
50 m bei Ø 19 mm
Wasseranschluss: G3/4"
Lieferform: vormontiert in Kartonverpackung, 
ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
100 m à Ø 13 mm
80 m à Ø 16 mm
50 m à Ø 19 mm
Raccordement à eau: G3/4"
Présentation: pré-monté dans un emballage 
de carton, sans tuyaux

Garantie: 5 Jahre Funktionsgarantie Garantie: 5 ans Garantie de fonction
Einsatzbereich: Privatgarten
 
Schlauchwagen mit zentralem Wasserdurchlauf, aus Ganz-
stahl galvanisch verzinkt. G3/4 Anschlussgewinde, kompatible 
Dreharmatur und stabile Lagerung. Grosse, robuste 17cm Räder. 
Einfach und schnelle Montage mit beiliegender Anleitung.

Secteur d'activité: jardin privé
 
Chariot dévidoir avec passage d’eau central, entièrement en 
acier galvanisé. Raccord G3/4, armature rotative compatible et 
stockage stable. Grandes et robustes roues de 17cm. Montage 
simple et rapide avec la notice jointe.

ALBA SILVER II Set mit
ULTRAFLEX® NTS® PLUS

ALBA SILVER II Set avec
ULTRAFLEX® NTS® PLUS  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchdimensionen 
Dimensions tuyaux

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm x m 1 Stk/pc
50901.015 16 x 25 315.69 

340.00

50901.311 16 x 50 396.47 
427.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
16 mm ULTRAFLEX NTS Plus® Wasserschlauch – PHTHALAT 
FREI! - inkl. TEGUSTAR® PREMIUM SP22 8 Funktionen-Impuls-
brause inkl. Komponenten und Schlauchgarnitur für Hausan-
schluss.

16 mm Tuyau d‘eau ULTRAFLEX NTS® PLUS – SANS PHTHA-
LATES! – avec TEGUSTAR® PREMIUM SP22 Pistolet à impulsion 
8 fonctions, Y compris les composants et les garnitures de tuyau 
le branchement de maison.
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ALBA SILVER II Set mit
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Water

ALBA SILVER II Set avec
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Water  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.341 335.19 

361.00

Werkstoff: Wasseranschluss: G3/4" Matériau: Raccordement à eau: G3/4"
16 mm x 25 m ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Water Schlauch 
inkl. TEGUSTAR® PRO SP22 8 Funktionen-Impulsbrause. Inkl. 
Komponenten und Schlauchgarnitur für Hausanschluss.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Water
Hohe Druckfestigkeit, flexibel bei niedrigen Temperaturen, 
6-lagig, SKY TECH®, mit Anti-Algen und Anti-UV Beschichtung, 
phtalate-frei, NTS® System.

16 mm x 25 m tuyau ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Water, 
TEGUSTAR® PRO SP pistolet à impulsion 8 functions incl. Y 
compris les composants et les garnitures de tuyau le branchement 
de maison.
 
ULTRAFLEX® NTS® SKY TECH® Water
Haute résistance à la pression, flexible à faibles températures, 
6 couches, SKY TECH®, avec revêtement antialgues et anti-UV, 
exempt de phtalate, System NTS®.
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ALBA STAR II
Schlauchwagen

ALBA STAR II
Chariots dévidoirs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Verpackungsgrösse 
Dimension emballage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50801.006 14 60 x 57 x 63 402.04 

433.00

Werkstoff: Stahl, galvanisch verzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Schlauchaufnahme:

120 m bei Ø 13 mm
100 m bei Ø 16 mm
80 m bei Ø 19 mm
50 m bei Ø 25 mm
Wasseranschluss: G3/4"
Lieferform: vormontiert in Kartonverpackung, 
ohne Schlauch

Fiche techn.: Longueur du tuyau:
120 m à Ø 13 mm
100 m à Ø 16 mm
80 m à Ø 19 mm
50 m à Ø 25 mm
Raccordement à eau: G3/4"
Présentation: pré-monté dans un emballage 
de carton, sans tuyau

Garantie: 5 Jahre Funktionsgarantie Garantie: 5 ans garantie de fonction
Einsatzbereich: Privatgarten und Gärtner
 
Schlauchwagen aus verzinkter Ganzstahlkonstruktion, rostfreier 
Anschlussbogen, Vollgummiräder, zentraler Wasserdurchlauf, 
doppelt gelagert, 3/4“ Wasseranschluss. Mit Schlauchhalterung 
und Haspelblockierung.
Rutschfest und bodenschonend vorne durch neue Antiglide-Auf-
lage.

Secteur d'activité: jardin privé et jardinier
 
Chariot dévidoir de construction solide en acier galvanisé, 
connexion en acier inoxydable. Roues en caoutchouc plein. 
Passage d'eau central. Palier double. Raccord à pas de vis 3/4". 
Avec support de tuyau et blocage de bobine. Antidérapant avec 
une partie antérieure protégeant le sol grâce à une couche anti 
glisse.

ALBA STAR II Set mit
WATERFLASH®

ALBA STAR II Set avec
WATERFLASH®

 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.019 583.10 

628.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
19 mm x 50 m WATERFLASH® Baustellenschlauch inkl. TEGU-Rei-
nigungspistole, inkl. Komponenten und Schlauchgarnitur für 
Hausanschluss.

 WATERFLASH®ist ein flexibler PVC-Schlauch mit gestrickter 
Gewebeverstärkung und hoher Dehnbarkeit. Schlauch mit 
fluoreszierender orangefarbenen Aussenschicht für eine maximale 
Sichtbarkeit und Sicherheit auf der Baustelle auch bei schlechten 
Sichtverhältnissen.

Tuyau de chantier WATERFLASH® 19 mm x 50 m Y compris un 
pistolet de nettoyage TEGU, les composants et les garnitures de 
tuyau pour le branchement de maison.
 
WATERFLASH® est un tuyau en PVC flexible avec un renforce-
ment textile et une grande extensibilité. Le tuyau à une couche 
extérieure de couleur orange fluorescente pour une visibilité et 
une sécurité maximale sur le chantier ou dans d’autres mauvaise 
conditions de visibilité.

ALBA STAR II Set mit
TEGUPRESS® 18

ALBA STAR II Set avec
TEGUPRESS® 18  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.354 738.16 

795.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
 

19 mm x 40 m TEGUPESS® 18 Gummi-Wasserschlauch, inkl. 
Tegu-Reinigungspistole, inkl. Komponenten und Schlauchgarnitur 
für Hausanschluss.

19 mm x 40 m TEGUPESS® 18 Tuyau à eau en caoutchouc, 
pistolet de nettoyage, Y compris les composants et les garnitures 
de tuyau le branchement de maison.
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ALBA STAR II Set mit
Refittex® 20

ALBA STAR II Set avec
Refittex® 20  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.352 611.88 

659.00

Techn. Daten: Wasseranschluss: G3/4" Fiche techn.: Raccordement à eau: G3/4"
19 mm x 50 m REFITTEX® Hochdruckschlauch inkl. Tegu-Rei-
nigungspistole, inkl. Komponenten und Schlauchgarnitur für 
Hausanschluss.

19 mm x 50 m Tuyau haute pression REFITTEX® pistolet de 
nettoyage, Y compris les composants et les garnitures de tuyau le 
branchement de maison.

ALBA PROFI II
Schlauchwagen

ALBA PROFI II
Chariots dévidoirs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50801.041 28 679.00 

731.28

Techn. Daten: Schlauchaufnahme:
160 m bei Ø 16 mm
130 m bei Ø 19 mm
90 m bei Ø 25 mm
Wasseranschluss: G1"
Räder: Luftreifen Ø 260 mm
Lieferform:
Der Profi Serie II wird als Bausatz geliefert. Der 
Bausatz ist platzsparend und garantiert eine 
einfache Lagerhaltung. 

Fiche techn.: Longueur du tuyau: 
160 m à Ø 16 mm
130 m à Ø 19 mm
90 m à Ø 25 mm
Raccordement à eau: G1"
Roues: Pneu Ø 260 mm
Présentation:
Le Profi Serie II est livré en kit. Le kit économise 
de l'espace et garantit un stockage facile.

Garantie: 2 Jahre Funktionsgarantie Garantie: 2 ans Garantie de fonction
Dank Feuerverzinkung ist der Alba Profi II praktisch unverwüst-
lich und eignet sich für Einsätze beim Strassenbau und Militär, 
bei Kieswerken, Bahnen, Hafenbereichen, Sportplätzen oder in 
der Landwirtschaft. Wir garantieren höchste Kippfestigkeit dank 
vergrösserter Standfläche. Der Profi II ist eine verschweisste Konst-
ruktion aus starken Stahlrohren und Profilen und ein höchst belast-
bares Modell, das auch gröbsten Anforderungen standhält. Auch 
unter hoher Gewichtsbelastung lässt sich der Profi II gut fahren.

Grâce à la galvanisation, l’Alba Profi II est pratiquement indes-
tructible et convient pour une utilisation dans la construction de 
routes et le domaine militaire, dans les gravières, chemins de fer, 
zones portuaires, terrains de sport ou dans l'agriculture. Nous 
garantissons une la plus grande stabilité d'inclinaison grâce à 
une surface d’appui plus grande. Le Profi II est une construction 
soudée faite de tubes et de profilés en acier solide et est un 
modèle robuste qui répond aux exigences les plus sévères. Même 
sous une charge élevée, le Profi II est facile à conduire.
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GEKA Winkeldreharmatur Garniture de rotation pour angle GEKA  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.071 G 3/4" 57.57 

62.00

Winkeldreharmatur für die Verbindung von GEKA-Schlauch-
wagen zum Hahnanschluss.
 
- GEKA® Plus Schlauchwagen P40
- GEKA® Plus Wandschlauchhalter P40

Garniture de rotation pour angle pour le raccordement du chariot 
dévidoir GEKA au robinet.
 
- GEKA® Plus chariot dévidoir P40
- GEKA® Plus porte tuyau mural P40

ALBA Dreharmatur Valve rotative ALBA  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.045 G 3/4" 55.90 

60.20

50901.046 G 1" 97.20 
104.68

50901.047 G 3/4" 70.90 
76.36

Dreharmatur für die Verbindung von ALBA-Schlauchwagen zum 
Hahnanschluss.
50901.047 – Trinkwasser geeignet!

Pour le raccordement du chariot dévidoir ALBA au robinet.
50901.047 – Raccord pour eau potable!

ALBA Winkeldreharmatur 90° Garniture de rotation pour angle 90° 
ALBA  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50901.042 G 3/4" 69.00 

74.31

Winkeldreharmatur 90° für die Verbindung von ALBA-Schlauch-
wagen zum Hahnanschluss.

Garniture de rotation pour angle 90° pour le raccordement du 
chariot dévidoir ALBA au robinet.
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Schlauchaufbewahrungsbox Dévidoirs automatiques

Schlauchaufbewahrungsbox
Typ 20

Dévidoir automatique,
type 20  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm kg 1 Stk/pc
50201.002 L 44 x B 17 x H 38 6,33 181.06 

195.00

Werkstoff: - Gehäuse: PP UV-stabilisiert
- Halterung: Kunststoff

Matériau: - Boîtier: PP insensible aux UV
- Support: plastique

Techn. Daten: Farbe: beige/grün
Verpackungsgrösse: 
45 x 21 x 38 cm
Bestückung: 
- 20 m PVC-Schlauch 13 mm
(Betriebsdruck 7 bar)
- 2,00 m Schlauch mit Kunststoff-
Anschlussgarnitur für Wasserhahn.

Fiche techn.: Couleur: beige/vert
Dimensions de l'emballage: 
45 x 21 x 38 cm
Equipement: 
- 20 m de tuyau en PVC de 13 mm
(pression de service 7 bars)
- 2,00 m de tuyau avec garniture de 
raccordement pour robinet.

Die selbstaufrollende Schlauchaufbewahrungsbox erlaubt einen 
sauberen, schnellen, sicheren und bedienungsfreundlichen 
Schlaucheinsatz. Der Arretierungsmechanismus fixiert den 
Schlauch in der gewünschten Lage und verfügt über einen auto-
matischen Federrückzug. Maximale Geschwindigkeit und Sicher-
heit beim Aufwickeln. Der Wandträger ist um 180° schwenkbar. 
Für andere Einsatzorte wie das Winterlager ist die Box einfach 
aus der Halterung zu lösen.

Les dévidoirs à enroulement automatique, permettent une utilisa-
tion rationnelle, rapide, sûre et aisée des tuyaux. Le mécanisme 
d'arrêt bloque le tuyau sur la position souhaitée et est équipé 
d'un ressort de rappel automatique. La vitesse est limitée pour as-
surer un enroulement correct. Le support mural pivote à 180°. Si 
elle doit être stockée dans des conditions différentes, par exemple 
déposée et remisée pour l'hiver, la boîte de rangement peut être 
détachée de son support.

Hinweis: Länge inkl. Wandhalterung. Conseil: Longueur fixation murale incl.

Schlauchaufbewahrungsbox
Typ 2015

Dévidoir automatique,
type 2015  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm kg 1 Stk/pc
50201.003 L 43 x B 23 x H 48 11,0 278.46 

299.90

Werkstoff: - Gehäuse: PP UV-stabilisiert
- Halterung: Kunststoff

Matériau: - Boîtier: PP insensible aux UV
- Support: plastique

Techn. Daten: Farbe: grau/grün
Verpackungsgrösse: 
47,0 x 27,5 x 49,5 cm
Bestückung: 
- 20 m PVC-Schlauch 15 mm
(Betriebsdruck 7 bar)
- 2,00 m Schlauch mit Kunststoff-
Anschlussgarnitur für Wasserhahn

Fiche techn.: Couleur: gris/vert
Dimensions de l'emballage: 
47,0 x 27,5 x 49,5 cm
Equipement: 
- 20 m de tuyau en PVC de 15 mm
(pression de service 7 bars)
- 2,00 m de tuyau avec garniture de 
raccordement pour robinet

Die selbstaufrollende Schlauchaufbewahrungsbox erlaubt einen 
sauberen, schnellen, sicheren und bedienungsfreundlichen 
Schlaucheinsatz. Der Arretierungsmechanismus fixiert den 
Schlauch in der gewünschten Lage und verfügt über einen auto-
matischen Federrückzug. Maximale Geschwindigkeit und Sicher-
heit beim Aufwickeln. Der Wandträger ist um 180° schwenkbar. 
Für andere Einsatzorte wie das Winterlager ist die Box einfach 
aus der Halterung zu lösen.

Les dévidoirs à enroulement automatique, permettent une utilisa-
tion rationnelle, rapide, sûre et aisée des tuyaux. Le mécanisme 
d'arrêt bloque le tuyau sur la position souhaitée et est équipé 
d'un ressort de rappel automatique. La vitesse est limitée pour as-
surer un enroulement correct. Le support mural pivote sur 180°. Si 
elle doit être stockée dans des conditions différentes, par exemple 
déposée et remisée pour l'hiver, la boîte de rangement peut être 
détachée de son support.

Hinweis: Länge inkl. Wandhalterung. Conseil: Longueur fixation murale incl.
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NOOR® Bewässerung Irrigation NOOR®

Der NOOR® Frogbag Bewässerungssack spart nicht nur Zeit und 
Kosten, sondern auch enorme Mengen an Wasser, gegenüber einer 
einfachen Bewässerung, bei der ein Grossteil des Wassers ver-
dunstet. Der Frogbag aus reissfestem, UV beständigem Original 
Noor® Bändchengewebe besitzt einen robusten Reissverschluss von 
YKK und sorgt für eine effektive, punktgenaue Wasserab-
gabe direkt über dem Wurzelballen. Er ist bei grösseren Stämmen 
erweiterbar durch seitliche Reissverschlüsse mit mehreren 
Säcken. Der Bewässerungssack ist ausserdem auch mit Flüssigdün-
ger kombinierbar und wiederverwendbar.

Le sac d'irrigation NOOR® Frogbag permet non seulement d'éco-
nomiser du temps et de l'argent, mais aussi d'énormes quantités 
d'eau par rapport à une irrigation simple, dans laquelle une grande 
partie de l'eau s'évapore. Le Frogbag en tissu ruban Original 
Noor® indéchirable et résistant aux UV est doté d'une fermeture 
à glissière YKK robuste et assure une distribution d'eau 
efficace et précise directement au-dessus de la motte de racines. 
Pour les malles plus grandes, il peut être étendu avec des fermetures 
éclair latérales avec plusieurs sacs. Le sac d'irrigation peut égale-
ment être combiné avec de l'engrais liquide et est réutilisable.

NOOR® FROGBAG 75L
Bewässerungssack

NOOR® FROGBAG 75L
Sac d'irrigation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.160 90 x 52 x 84 24.05 

25.90

Werkstoff: 100% PE, 200 g/m2 Matériau: 100% PE, 200 g/m2

Techn. Daten: Farbe: grün
Fassungsvermögen: 75 Liter
Für Stammumfang:
8 – 30 cm
Wasserabgabe: 5 – 8 Stunden

Fiche techn.: Couleur: vert
Capacité: 75 litres
Pour la circonférence du tronc:
8-30 cm
Libération d'eau: 5 à 8 heures
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Regner Arroseurs

TEGUSTAR® VR1
Viereckregner

TEGUSTAR® VR1
Arroseur en carré   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50902.001 3 max. 240 212.63 
229.00

Werkstoff: Metall Matériau: Métal
Techn. Daten: Bereich: max. 14 x 17 m

Betriebsdruck: 5 bar
Fiche techn.: Portée: max. 14 x 17 m

Pression de service: 5 bar
Garantie: 5 Jahre Garantie: 5 ans
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel

Robuster Viereckregner auf Schlitten bestehend aus Metall. Der 
Schwenkarm ist mit 20 Messing-Düsen versehen und lässt sich auf 
4 verschiedene Stufen einstellen.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique

Arroseur en carré robuste sur traîneau, composé de métal. Le 
bras pivotant avec 20 buses en laiton est réglable sur 4 positions 
différentes.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® VR2
Viereckregner

TEGUSTAR® VR2
Arroseur en carré   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50902.007 2 max. 280 260.72 
280.80

Werkstoff: Metall Matériau: Métal
Techn. Daten: Bereich: max. 15 x 18,5 m

Betriebsdruck: 5 bar
Fiche techn.: Portée: max. 15 x 18,5 m

Pression de service: 5 bar
Garantie: 5 Jahre Garantie: 5 ans
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel

Robuster Viereckregner auf Schlitten bestehend aus Metall. Der 
Schwenkarm ist mit 20 Messing-Düsen versehen und lässt sich auf 
4 verschiedene Stufen einstellen.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique

Arroseur en carré robuste sur traîneau, composé de métal. Le 
bras pivotant avec 20 buses en laiton est réglable sur 4 positions 
différentes.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® VR6
Viereckregner

TEGUSTAR® VR6
Arroseur en carré   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50902.010 1 max. 240 125.35 
135.00

Werkstoff: Metall Matériau: Métal
Techn. Daten: Bereich: max. 14 x 17 m

Betriebsdruck: 5 bar
Fiche techn.: Portée: max. 14 x 17 m

Pression de service: 5 bar
Garantie: 5 Jahre Garantie: 5 ans
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel

Robuster Viereckregner auf 50 cm Schlitten bestehend aus Metall. 
Der Schwenkarm ist mit 20 Messing-Düsen versehen und lässt 
sich auf 4 verschiedenen Stufen einstellen.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique

Arroseur en carré robuste sur traîneau 50 cm métalique. Le bras 
pivotant avec 20 buses en laiton est réglable sur 4 positions 
différentes.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.129

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUSTAR® VR5
Viereckregner

TEGUSTAR® VR5
Arroseur en carré   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50902.009 1 max. 220 61.28 
66.00

Werkstoff: PE Matériau: PE
Techn. Daten: Bereich: max. 13,50 x 16 m

Betriebsdruck: 5 bar
Fiche techn.: Portée: max. 13,50 x 16 m

Pression de service: 5 bar
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel

Robuster Viereckregner auf PE-Schlitten, UV-stabil. Der Schwenk-
arm ist mit 16 Messing-Düsen versehen und lässt sich auf 4 
verschiedenen Stufen einstellen.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique

Arroseur en carré robuste sur traîneau PE, résistant UV. Le bras 
pivotant avec 16 buses en laiton est réglable sur 4 positions 
différentes.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.130

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUSTAR® 334
Viereckregner

TEGUSTAR® 334
Arroseur en carré   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50910.006 1 max. 336 62.21 
67.00

Werkstoff: Metall
18 Messingdüsen

Matériau: Métal
18 buses en laiton

Techn. Daten: Bereich: 24 x 14 m
Betriebsdruck: 8.3 bar

Fiche techn.: Portée: 24 x 14 m
Pression de service: 8.3 bar

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde: 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4" int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton DIY-Aufmachung 

en conditionnement DIY

TEGUSTAR® 380
Viereckregner

TEGUSTAR® 380
Arroseur en carré   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50910.007 1 max. 378 64.07 
69.00

Werkstoff: Metall/Kunstoff
20 Messingdüsen

Matériau: Métal/Matière plastique
20 buses en laiton

Techn. Daten: Bereich: max. 21 x 18 m
Sprengbreite: 4 bis 17 m
Betriebsdruck: 8.3 bar

Fiche techn.: Portée: max. 21 x 18 m
Largeur d'irrigation: 4 à 17 m
Pression de service: 8.3 bar

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde: 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel
- Wassermengenregulierung
- Stufenlos einstellbare Reichweite
- Regulierbare Sprengbreite

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4" int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton
- La régulation du débit d'eau
- Plage réglable
- Largeur d’arrosage réglable

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

MELNOR® 360M
Viereckregner

MELNOR® 360M
Arroseur en carré  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50910.005 1 max. 335 67.78 
73.00

Werkstoff: Metall-Gehäuse
Schwingarm aus Alu

Matériau: Enrobage métallique
Bras en aluminium pivotant

Techn. Daten: Bereich: max. 17 x 20 m
Schlauchanschluss: 
- mit Kugelventil aus Messing
- mit Siebrondelle aus Metall gegen Verstopfung

Fiche techn.: Portée: max. 17 x 20 m
Raccordement au tuyau: 
- avec soupape à bille en laiton
- avec rondelle à tamis en métal pour éviter le 
colmatage

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Für eine grossflächige, gleichmässige Beregnung. Pulverbe-
schichtetes Metallgehäuse, Rohrschlitten und Schwenkarm aus 
Messing. Für eine präzise Sprühabdeckung gibt es individuelle 
Abgrenzungsmöglichkeiten. 18 Messing Strahldüsen.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton

Pour un arrosage uniforme, sur une grande surface. Doté d'un en-
robage métallique avec revêtement pulvérisé, guidage du tuyau 
pivotant et bras en laiton. Différentes possibilités de délimitation 
pour une pulvérisation précise. 18 buses en laiton.



Bewässerung Irrigation 5.131

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

MELNOR® XT4200M
Viereckregner

MELNOR® XT4200M
Arroseur en carré   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50921.020 1 max. 418 78.88 
84.95

Werkstoff: Metall / Kunststoff
20 Präzisionsdüsen aus Gummi

Matériau: Métal/Matière plastique
20 buses de précision en caoutchouc

Techn. Daten: Bereich: 21,3 x 19,8 m
Betriebsdruck: 4,1 bar

Fiche techn.: Portée: 21,3 x 19,8 m
Pression de service: 4,1 bar

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde: 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel
- Wassermengenregulierung
- Stufenlos einstellbare Reichweite "TWIN TOUCH"
- Regulierbare Sprengbreite "TWIN TOUCH"

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4" int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique
- La régulation du débit d'eau
- Plage réglable "TWIN TOUCH"
- Largeur d’arrosage réglable "TWIN TOUCH"

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

MELNOR® XT4200
Viereckregner

MELNOR® XT4200
Arroseur en carré   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50921.021 1 max. 418 62.16 
66.95

Werkstoff: Kunststoff
20 Präzisionsdüsen aus Gummi

Matériau: Plastique
20 buses de précision en caoutchouc

Techn. Daten: Bereich: 21,3 x 19,8 m
Betriebsdruck: 4,1 bar

Fiche techn.: Portée: 21,3 x 19,8 m
Pression de service: 4,1 bar

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde: 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel
- Wassermengenregulierung
- Stufenlos einstellbare Reichweite "TWIN TOUCH"
- Regulierbare Sprengbreite "TWIN TOUCH"

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4" int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique
- La régulation du débit d'eau
- Plage réglable "TWIN TOUCH"
- Largeur d’arrosage réglable "TWIN TOUCH"

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.132

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

MELNOR® XT4100
Viereckregner

MELNOR® XT4100
Arroseur en caré   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50921.022 1 max. 418 41.74 
44.95

Werkstoff: Kunststoff
20 Präzisionsdüsen aus Gummi

Matériau: Plastique
20 buses de précision en caoutchouc

Techn. Daten: Bereich: 21,3 x 19,8 m
Betriebsdruck: 4,1 bar

Fiche techn.: Portée: 21,3 x 19,8 m
Pression de service: 4,1 bar

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde: 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel
- Stufenlos einstellbare Reichweite "TWIN TOUCH"
- Regulierbare Sprengbreite "TWIN TOUCH"

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4" int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique
- Plage réglable "TWIN TOUCH"
- Largeur d’arrosage réglable "TWIN TOUCH"

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

MELNOR® XT4110
Viereckregner

MELNOR® XT4110
Arroseur en carré   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50921.023 1 max. 418 64.02 
68.95

Werkstoff: Kunststoff
20 Präzisionsdüsen aus Gummi

Matériau: Plastique
20 buses de précision en caoutchouc

Techn. Daten: Bereich: 21,3 x 19,8 m
Betriebsdruck: 4,1 bar

Fiche techn.: Portée: 21,3 x 19,8 m
Pression de service: 4,1 bar

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde: 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel
- Stufenlos einstellbare Reichweite "TWIN TOUCH"
- Regulierbare Sprengbreite "TWIN TOUCH"
- Integrierter mechanischer Timer (max. 2 Stunden)

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4" int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique
- Plage réglable "TWIN TOUCH"
- Largeur d’arrosage réglable "TWIN TOUCH"
- Minuterie mécanique intégrée (max. 2 heures)

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.133

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

MELNOR® XT4000
Viereckregner

MELNOR® XT4000
Arroseur en carré   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50921.024 1 max. 372 32.45 
34.95

Werkstoff: Kunststoff
18 Präzisionsdüsen aus Gummi

Matériau: Plastique
18 buses de précision an caoutchouc

Techn. Daten: Bereich: 21 x 17,7 m
Betriebsdruck: 4,1 bar

Fiche techn.: Portée: 21 x 17,7 m
Pression de service: 4,1 bar

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde: 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel
- Stufenlos einstellbare Reichweite

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4" int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique
- Plage réglable

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.134

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

MELNOR® 4060-4 MiniMax Turbo
Viereckregner

MELNOR® 4060-4 MiniMax Turbo
Arroseur en carré   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50921.026 1 max. 372 45.45 
48.95

Werkstoff: Kunststoff
16 Präzisionsdüsen aus Gummi

Matériau: Plastique
16 buses de précision en caoutchouc

Techn. Daten: Bereich: 21 x 17,7 m
Betriebsdruck: 4,1 bar

Fiche techn.: Portée: 21 x 17,7 m
Pression de service: 4,1 bar

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde: 3/4", IG und 3/4", AG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel
- Stufenlos einstellbare Reichweite
- Regulierbare Sprengbreite
- 360° Kopfverstellung
 
Die Durchflussbasis ermöglicht den Anschluss von Einheit zu Ein-
heit, sodass mehrere Regner in Serie aufgestellt werden können.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4" int., et 3/4" ext.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique
- Plage réglable
- Largeur d’arrosage réglable
- Réglage de la tête à 360°
 
La base d'écoulement permet la connexion de l'unité à l'unité afin 
que plusieurs sprinkleurs puissent être placéss en série.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

MELNOR® 4065 MiniMax Turbo
Viereckregner mit Erdspiess

MELNOR® 4065 MiniMax Turbo
Arroseur en carré avec piquet de sol   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50921.025 1 max. 372 52.88 
56.95

Werkstoff: Kunststoff
16 Präzisionsdüsen aus Gummi

Matériau: Plastique
16 buses de précision en caoutchouc

Techn. Daten: Bereich: 21 x 17,7 m
Betriebsdruck: 4,1 bar

Fiche techn.: Portée: 21 x 17,7 m
Pression de service: 4,1 bar

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde: 3/4", IG et 3/4" AG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel
- Stufenlos einstellbare Reichweite
- Regulierbare Sprengbreite
- 360° Kopfverstellung
 
Die Durchflussbasis ermöglicht den Anschluss von Einheit zu Ein-
heit, sodass mehrere Regner in Serie aufgestellt werden können.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4" int. et 3/4" ext.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique
- Plage réglable
- Largeur d’arrosage réglable
- Réglage de la tête à 360°
 
La base d'écoulement permet la connexion de l'unité à l'unité afin 
que plusieurs sprinkleurs puissent être placéss en série.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.135

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

MELNOR® 4068 MiniMax Turbo
Viereckregner mit Stativ

MELNOR® 4068 MiniMax Turbo
Arroseur en carré avec trépieds   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50921.027 1 max. 372 92.80 
99.95

Werkstoff: Kunststoff
16 Präzisionsdüsen aus Gummi
Metallstativ

Matériau: Plastique
16 buses de précision en caoutchouc
Trépied en métal

Techn. Daten: Bereich: 21 x 17,7 m
Betriebsdruck: 4,1 bar

Fiche techn.: Portée: 21 x 17,7 m
Pression de service: 4,1 bar

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde: 3/4", IG und 3/4" AG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel
- Stufenlos einstellbare Reichweite
- Regulierbare Sprengbreite
- 360° Kopfverstellung
 
Robustes Metallstativ mit einer Höhe von 68 bis 99 cm.
 
 

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4" int. et 3/4" ext.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique
- Plage réglable
- Largeur d’arrosage réglable
- Réglage de la tête à 360°
 
 Trépied en métal ribuste d'une hauteur de 68 à 99 cm.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.136

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUSTAR® KR4
Kreisregner

TEGUSTAR® KR4
Arroseur rotatif  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50910.011 1 max. 350 69.64 
75.00

Werkstoff: Kunststoff, Metall Matériau: Matière plastique, métal
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Kreisregner aus Kunststoff, mit Metallfuss. Beliebig einstellbar für 
Sektorenbewässerung.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton

Arroseur rotatif en plastique, avec pied en métal. Ajustable au 
choix pour arrosage de secteur.

TEGUSTAR®

3-Arm-Kreisregner
TEGUSTAR®

Arroseur rotatif à 3 bras   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50912.010 1 max. 113 60.35 
65.00

Werkstoff: Metall, verzinkt Matériau: Métal galvanisé
Techn. Daten: Beregnungsfläche-ø bei 4 bar:

12 m
Fiche techn.: Ø de surface d‘arrosage pour 4 bar:

12 m
Robuster, aus Metall gefertigter, dreiarmiger Kreisregner. 
Besonders langlebig durch korrosionsfeste verzinkte Teile. Reihen-
schaltung mehrerer Kreisregner durch zusätzliche Anschlussmög-
lichkeit. Idealer Halt auf Wiese, Feld etc. maximale Auflagefläche 
durch runden Standfuss.

Solide, fabriqué en métal, arroseur rotatif à trois bras. Durée de 
vie particulièrement longuegrâce aux pièces zinguées anticor-
rosion. Montage en série de plusieurs arroseurs rotatifs grâce 
à une possibilité de raccordement supplémentaire. Appui idéal 
dans les prairies, les champs, etc. surface d‘appui max. grâce 
au pied rond.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® KR1
Kreisregner

TEGUSTAR® KR1
Arroseur rotatif   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50902.003 6 max. 180 83.38 
89.80

Werkstoff: Sockel: Metall
Schwenkarm: Metall

Matériau: Socle: métal
Bras pivotants: métal

Techn. Daten: Bereich: max. Ø 15 m Fiche techn.: Portée: max. Ø 15 m
Garantie: 3 Jahre Garantie: 3 ans
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel

Robuster Rotationssprinkler auf Schlitten aus Metall. Äusserst 
standfest. Sprüheinstellung für eine feine Berieselung durch zwei 
Messing-Düsen möglich.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique

Arroseur rotatif robuste, sur traîneau en métal, extrêmement 
stable, avec régulation de flux par deux buses en laiton pour un 
arrosage fin.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.137

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUSTAR® KR3
Kreisregner

TEGUSTAR® KR3
Arroseur rotatif   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50912.007 1 max. 145 30.64 
33.00

Werkstoff: Metall-Spritzguss Matériau: Métal moulé par injection
Techn. Daten: Bereich: max. Ø 13,5 m Fiche techn.: Portée: max. Ø 13,5 m
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel

Mit einem leichtbewegbaren, lackierten Metall-Spritzguss-Radso-
ckel, drei rotierenden Sprüharmen mit Messingdüsen.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique

Cet appareil, monté sur support à roulettes en fonte injectée, se 
déplace facilement. Il est doté de trois bras d'arrosage pivotants 
munis de buses en laiton.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

MELNOR® 700
Zwillings-Kreisregner

MELNOR® 700
Arroseur circulaire jumelé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50902.017 10 15.60 
16.80

Werkstoff: Metall Matériau: Métal
Techn. Daten: Gewicht: 140 g

Bereich: max. Ø 9 m
Fiche techn.: Poids: 140 g

Portée: max. Ø 9 m
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel

Robuster, sandresistenter Zwillingssprinkler aus Metall. Speziell 
auch für Wasser z.B. aus Bächen benutzbar.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique
 
Arroseur circulaire jumelé robuste en métal. Résistant au sable, 
est aussi utilisable avec l'eau des ruisseaux.

TEGUSTAR® KR2
Kreisregner

TEGUSTAR® KR2
Arroseur rotatif   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50902.008 12 max. 68 29.71 
32.00

Werkstoff: Zinkguss Matériau: Fonte de zinc
Techn. Daten: Bereich: max. Ø 9 m Fiche techn.: Portée: max. Ø 9 m
Garantie: 3 Jahre Garantie: 3 ans
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel

Erdspiess aus Zinkguss mit Messingspritzkopf.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique

Piquet en fonte de zinc avec tête d'arrosage en laiton.
DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.138

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUSTAR® IR1
Impulsregner

TEGUSTAR® IR1
Arroseur à impulsion   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50902.002 6 max. 450 99.81 
107.50

Werkstoff: Metall Matériau: Métal
Techn. Daten: Bereich: max. Ø 23 m Fiche techn.: Portée: max. Ø 23 m
Garantie: 3 Jahre Garantie: 3 ans
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel

Robuster Impulsregner, Sektor einstellbar, Metallschlitten.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique

Arroseur à impulsion robuste et réglable, sur traîneau en métal.
DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® IR5
Impulsregner mit Schlitten

TEGUSTAR® IR5
Arroseur à impulsion sur pied   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50911.005 1 max. 575 28.78 
31.00

Werkstoff: Schlitten aus lackiertem Metall-Spritzguss Matériau: Traîneau métallique en fonte injectée, finition 
laquée

Techn. Daten: Bereich: max. Ø 27 m Fiche techn.: Portée: max. Ø 27 m
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Schwinghebel aus lackiertem Metall-Spritzguss. Sektor-Begren-
zung, Abstandshalter sowie Düse aus Messing. Umschaltfeder 
aus rostfreiem Stahl.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton

Bras oscillant métallique en fonte injectée, finition laquée. Limiteur 
de secteur, entretoise et buse en laiton. Commutateur à ressort en 
acier inoxydable.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® IR2
Impuls-/Kreis-Hochregner

TEGUSTAR® IR2
Arroseur rotatif à impulsion   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50902.006 6 max. 450 77.99 
84.00

Werkstoff: Zinkguss Matériau: Fonte de zinc
Techn. Daten: Bereich: max. Ø 24 m Fiche techn.: Portée: max. Ø 24 m
Garantie: 3 Jahre Garantie: 3 ans
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Kunststoff-Stecknippel

Impuls-/Kreisregner aus Metall. Die Sektoren sind stufenlos 
einstellbar.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en plastique

Arroseur circulaire à impulsions en métal. Surface d'arrosage 
réglable.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.139

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUSTAR® IR6
Impulsregner mit Erdspiess

TEGUSTAR® IR6
Arroseur à impulsion avec piquet   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces m2 1 Stk/pc

50911.006 6 max. 575 31.57 
34.00

Werkstoff: Metallerdspiess Matériau: Piquet en métal
Techn. Daten: Bereich: max. Ø 27 m Fiche techn.: Portée: max. Ø 27 m
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Schwinghebel aus lackiertem Metall-Spritzguss. Sektor-Begren-
zung, Abstandshalter sowie Düse aus Messing. Umschaltfeder 
aus rostfreiem Stahl.

Der Regner besitzt zusätzlich einen zweiten Wasseranschluss, um 
weitere Regner anzukoppeln.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton

Bras oscillant métallique en fonte injectée, finition laquée. Limiteur 
de secteur, entretoise et buse en laiton. Commutateur à ressort en 
acier inoxydable.

Cet arroseur est équipé d'un second raccord d'arrivée d'eau 
permettant de le coupler à d'autres appareils.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® IR3
Impuls-/Kreis-Hochregner

TEGUSTAR® IR3
Arroseur rotatif à impulsion   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Düsen Ø 
Ø Buses

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm m2
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50902.004 3,6 max. 400 6 50.60 
54.50

50902.005 4,5 max. 700 6 90.53 
97.50

Werkstoff: Metall Matériau: Métal
Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar Fiche techn.: Pression de service: max. jusqu'à 10 bars
Garantie: 3 Jahre Garantie: 3 ans
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 1/2", AG

Impuls-/Kreis-Hochregner aus Metall. Sektoren stufenlos einstell-
bar.

Propriétés:
- Raccord à filetage 1/2", ext.

Arroseur rotatif à impulsion en métal. Cercle réglable.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® IR4
Impuls-/Kreis-Hochregner

TEGUSTAR® IR4
Arroseur rotatif à impulsion   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Düsen Ø 
Ø Buses

Beregnungsfläche 
Surface d'arrosage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm m2
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50911.004 3,6 max. 400 1 17.18 
18.50

Werkstoff: Metall Matériau: Métal
Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar Fiche techn.: Pression de service: max. jusqu'à 10 bars
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 1/2", AG

Impuls-/Kreis-Hochregner aus Metall. Sektoren stufenlos einstell-
bar.

Propriétés:
- Raccord à filetage 1/2", ext.

Arroseur rotatif à impulsion en métal. Cercle réglable.
DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.140

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUSTAR® V35
Kreis-Regner

TEGUSTAR® V35
Arroseur rotatif  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50902.050 G 3/4" 10 63.88 
68.80

Werkstoff: Regner: Messing
Federn: Chromstahl

Matériau: Arroseur: en laiton
Ressorts: acier au chrome

Techn. Daten: Bereich: max. Ø 32 m Fiche techn.: Portée: max Ø 32 m
Anwendungen: für mittlere bis höhere Beregnungsdichten, 

Feldgemüsebau, Obstbau, Frostschutz, Sport- 
und Freizeitanlagen u.v.m.

Applications: pour des densités d‘arrosage moyennes à 
élevées, culture maraîchère de plein champ, 
culture fruitière, antigel, installations sportives et 
de loisirs, etc.

Eigenschaften
- Voraussetzung: 3/4“-Schläuche und Mindestdruck von 2 bar
- Anschluss-Aussengewinde: G 3/4“
-  Wasserdurchsatz bei 2 bar: 22,4 l/min
- Wasserdurchsatz bei 3 bar: 27,4 l/min
- Wasserdurchsatz bei 4 bar: 31,6 l/min
- Wurfweite bei 4 bar: ca. 16 m

Caractéristiques:
- Condition préalable: tuyaux 3/4“ et pression minimum de 2 bar
- Filetage mâle du raccord: G 3/4“
- Débit d‘eau à 2 bar: 22,4 l/min
- Débit d‘eau à 3 bar: 27,4 l/min
- Débit d‘eau à 4 bar: 31,6 l/min
- Portée du jet pour 4 bar: env. 16 m

TEGUSTAR® V35
Kreis-Regner mit Stativ

TEGUSTAR® V35
Arroseur rotatif avec trépied  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50902.051 G 3/4" 10 137.42 
148.00

Werkstoff: Regner: Messing
Federn: Chromstahl
Stativ: verzinkter Stahl

Matériau: Arroseur: en laiton
Ressorts: acier au chrome
Trépied: acier zingué

Techn. Daten: Bereich: max. Ø 32 m Fiche techn.: Portée: max. Ø 32 m
Anwendungen: für mittlere bis höhere Beregnungsdichten, 

Feldgemüsebau, Obstbau, Frostschutz, Sport- 
und Freizeitanlagen u.v.m.

Applications: pour des densités d‘arrosage moyennes à 
élevées, culture maraîchère de plein champ, 
culture fruitière, antigel, installations sportives et 
de loisirs, etc.

Eigenschaften
- Voraussetzung: 3/4“-Schläuche und Mindestdruck von 2 bar
- Anschluss-Aussengewinde: G 3/4“
- Wasserdurchsatz bei 2 bar: 22,4 l/min
- Wasserdurchsatz bei 3 bar: 27,4 l/min
- Wasserdurchsatz bei 4 bar: 31,6 l/min
- Wurfweite bei 4 bar: ca. 16 m
- Stativ-Höhe: 700 – 1070 mm

Vorteile:
Kombination aus Kreis-Regner „V 35“ und Dreibeinstativ, Regner 
ist auf das stufenlos höhenverstellbare Stativ montiert mit Muffe, 
extrem stabil und standfest,
zusammenklappbar

Caractéristiques:
- Condition préalable: tuyaux 3/4“ et pression minimum de 2 bar
- Filetage mâle du raccord: G 3/4“
- Débit d‘eau à 2 bar: 22,4 l/min
- Débit d‘eau à 3 bar: 27,4 l/min
- Débit d‘eau à 4 bar: 31,6 l/min
- Portée du jet pour 4 bar: env. 16 m
- Hauteur du trépied: 700 – 1070 mm

Avantages:
combinaison de l‘arroseur rotatif „V 35“ et du trépied, l‘arroseur 
est monté sur le trépied réglable en hauteur et en continu avec 
manchon, extrêmement stable et fixe, repliable



Bewässerung Irrigation 5.141

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUSTAR® V70
Kreis-Regner

TEGUSTAR® V70
Arroseur rotatif  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50902.052 G 1" 10 165.27 
178.00

Werkstoff: Regner: Messing
Federn: Chromstahl

Matériau: Arroseur: en laiton
Ressorts: acier au chrome

Techn. Daten: Bereich: max. Ø 41 m Fiche techn.: Portée: max. Ø 41 m

Anwendungen: für mittlere bis höhere Beregnungsdichten, 
Feldgemüsebau, Obstbau, Frostschutz, Sport- 
und Freizeitanlagen u.v.m.

Applications: pour des densités d‘arrosage moyennes à 
élevées, culture maraîchère de plein champ, 
culture fruitière, antigel, installations sportives et 
de loisirs, etc.

Eigenschaften
- Voraussetzung: 1“-Schläuche und Mindestdruck von 2 bar
- Anschluss-Aussengewinde: G 1“
- Wasserdurchsatz bei 3 bar: 69,5 l/min
- Wasserdurchsatz bei 4 bar: 80,3 l/min
- Wurfweite bei 4 bar: ca. 20,5 m

Vorteile:
Schwinghebel-Regner, Strahl-Störstiftschraube zur Regulierung der 
Wurfweite und Tropfengrösse

Caractéristiques:
- Condition préalable: tuyaux 1“ et pression minimum de 6 bar
- Filetage mâle du raccord: G 3/4“
- Débit d‘eau à 3 bar: 69,5 l/min
- Débit d‘eau à 4 bar: 80,3 l/min
- Portée du jet pour 4 bar: env. 20,5 m

Avantages:
arroseur balancier, goujon fileté de perturbation du jet pour 
réguler la portée du jet et la taille des gouttes

TEGUSTAR® V70
Kreis-Regner mit Stativ

TEGUSTAR® V70
Arroseur rotatif avec trépied  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50902.053 G 1" 10 227.48 
245.00

Werkstoff: Regner: Messing
Federn: Chromstahl
Stativ: verzinkter Stahl

Matériau: Arroseur: en laiton
Ressorts: acier au chrome

Techn. Daten: Bereich: max. Ø 41 m Fiche techn.: Portée: max. Ø 41 m

Anwendungen: für mittlere bis höhere Beregnungsdichten, 
Feldgemüsebau, Obstbau, Frostschutz, Sport- 
und Freizeitanlagen u.v.m.

Applications: pour des densités d‘arrosage moyennes à 
élevées, culture maraîchère de plein champ, 
culture fruitière, antigel, installations sportives et 
de loisirs, etc.

Eigenschaften
- Voraussetzung: 1“-Schläuche und Mindestdruck von 2 bar
- Anschluss-Aussengewinde: G 1“
- Wasserdurchsatz bei 3 bar: 69,5 l/min
- Wasserdurchsatz bei 4 bar: 80,3 l/min
- Wurfweite bei 4 bar: ca. 20,5 m
- Stativ-Höhe: 700 – 1070 mm

Vorteile:
Kombination aus Kreis-Regner „V 70“ und Dreibeinstativ, Regner 
ist auf das stufenlos höhenverstellbare Stativ montiert, extrem 
stabil und standfest, zusammenklappbar

Caractéristiques:
- Condition préalable: tuyaux 1“ et pression minimum de 6 bar
- Filetage mâle du raccord: G 3/4“
- Débit d‘eau à 3 bar: 69,5 l/min
- Débit d‘eau à 4 bar: 80,3 l/min
- Portée du jet pour 4 bar: env. 20,5 m
- Hauteur du trépied: 700 – 1070 mm

Avantages:
combinaison de l‘arroseur rotatif „V 70“ et du trépied, l‘arroseur 
est monté sur le trépied réglable en hauteur et en continu, extrê-
mement stable et fixe, repliable



Bewässerung Irrigation 5.142

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUSTAR® V80
Kreis-Regner

TEGUSTAR® V80
Arroseur rotatif  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50902.054 G 1/2" 10 68.71 
74.00

Werkstoff: Regner: Messing
Federn: Chromstahl

Matériau: Arroseur: en laiton
Ressorts: acier au chrome

Techn. Daten: Bereich: max. Ø 26 m Fiche techn.: Portée: max. Ø 26 m
Anwendungen: für mittlere bis höhere Beregnungsdichten, 

Feldgemüsebau, Obstbau, Frostschutz, Sport- 
und Freizeitanlagen u.v.m.

Applications: pour des densités d‘arrosage moyennes à 
élevées, culture maraîchère de plein champ, 
culture fruitière, antigel, installations sportives et 
de loisirs, etc.

Eigenschaften:
- Voraussetzung: 3/4“-Schläuche und Mindestdruck von 2 bar
- Anschluss-Aussengewinde: G 1/2“
- Wasserdurchsatz bei 2 bar: 14 l/min
- Wasserdurchsatz bei 3 bar: 17,2 l/min
- Wasserdurchsatz bei 4 bar: 19,9 l/min
- Wurfweite bei 4 bar: ca. 13 m

Vorteile:
Schwinghebel-Regner, Strahl-Störstiftschraube zur Regulierung der 
Wurfweite und Tropfengrösse, Sektorenbegrenzung von 20° bis 
360° stufenlos einstellbar

Caractéristiques:
- Condition préalable: tuyaux 3/4“ et pression minimum de 6 bar
- Filetage mâle du raccord: G 1/2“
- Débit d‘eau à 2 bar: 14 l/min
- Débit d‘eau à 3 bar: 17,2 l/min
- Débit d‘eau à 4 bar: 19,9 l/min
- Portée du jet pour 4 bar: env. 13 m

Avantages:
arroseur balancier, goujon fileté de perturbation du jet pour régu-
ler la portée du jet et la taille des gouttes, Limitation par secteur 
de 20° à 360°, réglable en continu

TEGUSTAR® V80
Kreis-Regner mit Stativ

TEGUSTAR® V80
Arroseur rotatif avec trépied  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50902.055 G 3/4" 10 141.13 
152.00

Werkstoff: Regner: Messing
Federn: Chromstahl
Stativ: verzinkter Stahl

Matériau: Arroseur: en laiton
Ressorts: acier au chrome
Trépied: acier zingué

Techn. Daten: Bereich: max. Ø 26 m Fiche techn.: Portée: max. Ø 26 m
Anwendungen: für mittlere bis höhere Beregnungsdichten, 

Feldgemüsebau, Obstbau, Frostschutz, Sport- 
und Freizeitanlagen u.v.m.

Applications: pour des densités d‘arrosage moyennes à 
élevées, culture maraîchère de plein champ, 
culture fruitière, antigel, installations sportives et 
de loisirs, etc.

Eigenschaften
- Voraussetzung: 3/4“-Schläuche und Mindestdruck von 2 bar
- Anschluss-Aussengewinde: G 1/2“
- Wasserdurchsatz bei 2 bar: 14 l/min
- Wasserdurchsatz bei 3 bar: 17,2 l/min
- Wasserdurchsatz bei 4 bar: 19,9 l/min
- Wurfweite bei 4 bar: ca. 13 m
- Stativ-Höhe: 700 – 1070 mm

Vorteile:
Kombination aus Kreis-Regner „V 80“ und Dreibeinstativ, Regner 
ist auf das stufenlos höhenverstellbare Stativ montiert, extrem 
stabil und standfest, zusammenklappbar

Caractéristiques:
- Condition préalable: tuyaux 3/4“ et pression minimum de 6 bar
- Filetage mâle du raccord: G 1/2“
- Débit d‘eau à 2 bar: 14 l/min
- Débit d‘eau à 3 bar: 17,2 l/min
- Débit d‘eau à 4 bar: 19,9 l/min
- Portée du jet pour 4 bar: env. 13 m
- Hauteur du trépied: 700 – 1070 mm

Avantages:
combinaison de l‘arroseur rotatif „V 80“ et du trépied, l‘arroseur 
est monté sur le trépied réglable en hauteur et en continu, extrê-
mement stable et fixe, repliable



Bewässerung Irrigation 5.143

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUSTAR®-Dreibeinstative 
mit Standspitzen

TEGUSTAR® Trépieds 
avec pieds pointus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50904.001 2 x G 3/4" 1 53.11 
57.20

50904.031 2 x G 1" 10 67.69 
72.90

Werkstoff: Stahl verzinkt Matériau: Acier zingué
Eigenschaften:
- Stativ-Höhe: 700 – 1070 mm
 
Vorteile:
extrem stabil und standfest, zusammenklappbar

Caractéristiques:
- Hauteur du trépied: 700 – 1070 mm
 
Avantages:
extrêmement stable et fixe, repliable

TEGUSTAR®-Dreibeinstative 
mit Standtellern

TEGUSTAR® Trépieds 
avec pieds rondelles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50904.032 G 3/4" 10 112.72 
121.40

Werkstoff: Stahl verzinkt Matériau: Acier zingué
Eigenschaften:
- Stativ-Höhe: 750 – 1150 mm

Vorteile:
extrem stabil und standfest, zusammenklappbar

Caractéristiques:
- Hauteur du trépied: 750 – 1150 mm

Avantages:
extrêmement stable et fixe, repliable

TEGUSTAR® Regnerschlitten TEGUSTAR® Luges d‘arrosage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50904.033 G 3/4" 10 65.83 
70.90

50904.034 G 1" 10 65.83 
70.90

Werkstoff: Stahl verzinkt Matériau: Acier zingué
Eigenschaften:
- Schlittenlänge: 480 mm
- Schlittenbreite: 270 mm
 
Vorteile:
Lästiges Hin- und Hertragen von Schläuchen etc. entfällt

Caractéristiques:
- Longueur de la luge: 480 mm
- Largeur de la luge: 270 mm
 
Avantages:
Fini le transport fatigant çà et là des tuyaux, etc.



Bewässerung Irrigation 5.144

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® Profi-Spritzpistolen GEKA® Pistolets pulvérisateurs pro

GEKA® plus-Profi-Spritzpistole Pistolet pulvérisateur GEKA® plus pro  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55204.030 202.04 

217.60

Werkstoff: Gerätekörper: Leichtmetall
Hebel: Messing CW617N
Spritzdüse: Messing CW617N/CW614N
GEKA® plus-Schnellkupplungs-
Anschluss: Messing CW617N, matt 
verchromt

Matériau: Corps de l‘appareil: métal léger
Levier: laiton CW617N
Gicleur: laiton CW617N/CW614N
Raccord rapide GEKA® plus: laiton 
CW617N, chromé mat

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 6 bar
Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplungs-
Anschluss passend für Schlauchgrössen, von 
3/8“ bis 1½“. Bedingt chemikalienbeständig
Strahlart: vom feinen Sprühen bis zum 
harten Vollstrahl,Wasserfluss abstellbar, 
stufenlose Mengenregulierung
Handhabung: mit verstellbarer und 
abschraubbarer Spritzdüse, Einhand-
Schnellschlussventil mit KR-Feststellbügel für 
Dauerbetrieb

Fiche techn.: Pression de service: 6 bar max.
Raccord: raccord rapide GEKA® plus adapté 
aux tailles de tuyau de 3/8“ à 1½“. Résistant 
aux produits chimiques sous condition
Mode de pulvérisation: d‘une pulvérisation 
fine à un jet plein épais, débit d‘eau qui peut 
être arrêté, régulation en continu de la quantité
Manipulation: avec gicleur réglable et 
dévissable, Vanne à fermeture rapide à 
une main avec étrier de blocage KR, pour 
exploitation prolongée

Anwendungen: Zum Spritzen, Giessen, Sprühen, Befüllen, 
Dosieren, Säubern, Benetzen, Befeuchten, 
zum Reinigen von Geräten, Maschinen, 
Fahrzeugen und Einrichtungen in der 
Industrie, Land- und Bauwirtschaft, bei Markt- 
und Festbetrieben, im Dienstleistungsgewerbe, 
in Heim und Garten u.v.m.

Applications: pour gicler, arroser, pulvériser, remplir, doser, 
nettoyer, asperger, humidifier, pour nettoyer 
des appareils, des machines, des véhicules et 
des équipements dans l‘industrie, l‘agriculture, 
le bâtiment, les commerces ambulants et 
sédentaires, dans le secteur tertiaire, chez soi et 
dans le jardin, etc.

Vorteil: hochwertige Profi-Qualität, reparaturunanfällig, für 
Dauerbeanspruchung konzipiert

Avantages: haute qualité professionnelle, peu fragile conçu 
pour une sollicitation prolongée

GEKA® plus-Profi-Spritzpistole „S“ Pistolet pulvérisateur GEKA® plus pro „S“  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55204.031 228.51 

246.10

Werkstoff: Gerätekörper: Leichtmetall
Hebel: Messing CW617N
Spritzdüse: Messing CW617N/CW614N
GEKA® plus-Schnellkupplungs-
Anschluss: Messing CW617N, matt 
verchromt

Matériau: Corps de l‘appareil: métal léger
Levier: laiton CW617N
Gicleur: laiton CW617N/CW614N
Taccord rapide GEKA® plus: laiton 
CW617N, chromé mat

Techn. Daten: Betriebsdruck: max.. 20 bar
Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplungs-
Anschluss passend für Schlauchgrössen, von 
3/8“ bis 1½“. Bedingt chemikalienbeständig
Strahlart: vom feinen Sprühen bis zum 
harten Vollstrahl,Wasserfluss abstellbar, 
stufenlose Mengenregulierung
Handhabung: mit verstellbarer und 
abschraubbarer Spritzdüse, Einhand-
Schnellschlussventil mit KR-Feststellbügel für 
Dauerbetrieb

Fiche techn.: Pression de service: 20 bar max.
Raccord: raccord rapide GEKA® plus adapté 
aux tailles de tuyau de 3/8“ à 1½“. Résistant 
aux produits chimiques sous condition
Mode de pulvérisation: d‘une pulvérisation 
fine à un jet plein épais, débit d‘eau qui peut 
être arrêté, régulation en continu de la quantité
Manipulation: avec gicleur réglable et 
dévissable, Vanne à fermeture rapide à 
une main avec étrier de blocage KR, pour 
exploitation prolongée

Anwendungen: Zum Spritzen, Giessen, Sprühen, Befüllen, 
Dosieren, Säubern, Benetzen, Befeuchten, 
zum Reinigen von Geräten, Maschinen, 
Fahrzeugen und Einrichtungen in der 
Industrie, Land- und Bauwirtschaft, bei Markt- 
und Festbetrieben, im Dienstleistungsgewerbe, 
in Heim und Garten u.v.m.

Applications: pour gicler, arroser, pulvériser, remplir, doser, 
nettoyer, asperger, humidifier, pour nettoyer 
des appareils, des machines, des véhicules et 
des équipements dans l‘industrie, l‘agriculture, 
le bâtiment, les commerces ambulants et 
sédentaires, dans le secteur tertiaire, chez soi et 
dans le jardin, etc.

Vorteil: hochwertige Profi-Qualität, reparaturunanfällig, für 
Dauerbeanspruchung konzipiert

Avantages: haute qualité professionnelle, peu fragile conçu 
pour une sollicitation prolongée



Bewässerung Irrigation 5.145

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Mehrzweckstrahlrohr Lance polyvalente  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55204.032 70.10 

75.50

Werkstoff: Gerätekörper: Leichtmetall
Handschutz und 2-teiliges 
Spritzmundstück: Kunststoff PA
GEKA® plus-Schnellkupplungs-
Anschluss: Messing CW617N

Matériau: Corps de l‘appareil: métal léger
Protection pour les mains et filière en 2 
parties: plastique PA
Raccord rapide GEKA® plus: laiton 
CW617N

Techn. Daten: Betriebsdruck: ca. 5 bar, max. 16 bar
Dichtung: serienmässig mit GEKA® 
plus-Hochleistungs-Formdichtringen Form 
300 NBR, patentiert, in GEKA® plus-
Gewindeanschlussstück, Temperaturbereich 
von ca. –10 °C bis +90 °C
Strahlart: Voll-/Sprühstrahl
passend für Schlauchgrössen von 3/8“ bis 
1½“

Fiche techn.: Pression de service: env. 5 bar, 16 bar max.
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité 
profilées haute performance GEKA® plus de 
forme 300 NBR, breveté, sur la pièce de raccord 
fileté GEKA® plus, Intervalle de température 
d‘env. -10 °C à +90 °C
Mode de pulvérisation: jet plein/pulvérisé
adaptée aux tailles de tuyau de 3/8“ à 1½“

Anwendungen: Wurfweite bei 5 bar: Vollstrahl ca. 
15 m, Sprühstrahl ca. 8 m, daher besonders 
zu empfehlen zur Bewässerung von 
Grossflächen, Wasserdurchsatz bei 5 bar: 
Vollstrahl ca. 25 l/min bei Düsenbohrung 
Ø 4 mm

Applications: Portée du jet pour 5 bar: jet plein env. 15 m, jet 
pulvérisé env. 8 m, à recommander donc surtout 
pour l‘irrigation des grandes surfaces, débit 
d‘eau à 5 bar: jet plein env. 25 l/min pour un 
perçage de pulvérisateur Ø 4 mm

Vorteile: Schnellschluss-Schalthebel für Vollstrahl, Sprühstrahl 
und »Stopp«, stufenlose Mengenregulierung, 2-teiliges Spritz-
mundstück abschraubbar

Avantages: levier du raccord rapide pour jet plein, jet pulvérisé 
et «arrêt», régulation en continu de la quantité filière dévissable 
en 2 parties

Mehrzweckstrahlrohr 
Industrieausführung

Lance polyvalente version industrielle
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Knaggenabstand 
Distance entre mâchoires

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
55204.033 66 117.64 

126.70

Werkstoff: Ventilrohr und Mundstück: Leichtmetall
STORZ C Anschluss: Leichtmetall

Matériau: Tube de soupape et embout: métal léger
Raccord STORZ C: métal léger

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar
Strahlart: Voll-/Sprühstrahl

Fiche techn.: Pression de service: 10 bar max.
Mode de pulvérisation: jet plein/pulvérisé

Vorteile: Schnellschluss-Schalthebel für Vollstrahl, Sprühstrahl 
und »Stopp«

Avantages: levier du raccord rapide pour jet plein, jet pulvérisé 
et «arrêt»

Pistolenspritzdüse Gicleur pour pistolet  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

Sechskant SW 
À six pans DT

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
55204.034 G 3/4" 42.53 

45.80

Werkstoff: Gerätekörper: Leichtmetall 
pulverbeschichtet
Ventilteile und Spritzmundstück: 
Messing CW614N
Feder: Chromstahl
Dichtung: O-Ringe NBR

Matériau: Corps de l‘appareil: métal léger revêtu par 
poudre
Pièces de soupape et filière: laiton 
CW614N
Ressort: acier au chrome
Joint: joints toriques NBR

Anwendungen: Schnellschluss-Ventil mit Feststellbügel für 
Dauerbetrieb, Spritzmundstück zur Fixierung 
der Sprüh- oder Strahlstärke

Applications: Vanne à fermeture rapide avec étrier de blocage 
pour exploitation prolongée, filière pour bloquer 
la puissance de pulvérisation ou du jet

Vorteile: kein Wasserdurchlauf im Handgriff, dadurch Unter-
kühlung oder Verbrennung der Hand ausgeschlossen, stufenlose 
Mengenregulierung, für Heiss- und Kaltwasser

Avantages: aucun passage de l‘eau dans la poignée, donc 
l‘hypothermie ou les brûlures aux mains sont exclues, régulation 
en continu de la quantité, pour eau chaude et froide



Bewässerung Irrigation 5.146

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus Spritzpistolen Pistolets d'arrosage GEKA® plus

Multibrause „7 S“ Pistolet arrosoir à jet multiple "7 S"   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.060 lose 
en frac

5 39.28 
42.30

55055.322 DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnement en blister

5 40.85 
44.00

Eigenschaften:
- Anschluss Schnellkupplung mit verchromtem Stecknippel
 
hochwertige Gartenbrause mit 7 Strahlarten, robuste Metallaus-
führung, ergonomisch angepasster Lamellengriff, besonders lang-
lebig durch Messingstecker kompatibel, mit allen marktüblichen 
Stecksystemen

Propriétés:
- Raccord rapide avec mamelon, chromée
 
Pistolet arrosoir de jardin de haute qualité avec 7 modes de 
pulvérisation, version métallique solide, poignée à lamelles avec 
ergonomie adaptée, durée de vie particulièrement longue grâce 
au raccord en laiton nickelé, compatible avec tous les systèmes 
de raccord courants dans le marché

Starterset
Multibrause „7 S“

Kit de démarrage
Tête d‘arrosage multiple "7 S"   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.323 DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnement en blister

5 67.32 
72.50

Praktisches Set mit Multibrause „7 S" und allen notwendigen 
Anschlussstücken. Bestehend aus: Multibrause „7 S", GEKA® 
plus-Hahnstecker 3/4" (55206.051), GEKA® plus-Schlauchstück 
1/2" (55206.041) und GEKA® plus-Schlauchstück mit Wasser-
stopp 1/2" (55206.044) 

Kit pratique avec tête d‘arrosage multiple "7 S", comprenant 
tous les éléments de raccord nécessaires. La livraison comprend: 
tête d‘arrosage multiple "7 S", connecteur de robinet GEKA® 
plus 3/4" (55206.051), raccord de tuyau GEKA® plus 1/2" 
(55206.041) et raccord de tuyau GEKA® plus avec dispositif 
d‘arrêt d‘eau 1/2" (55206.044) 



Bewässerung Irrigation 5.147

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

Multibrause „9 S“
mit Trigger

Pistolet arrosoir à jet multiple "9 S"
avec détente   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.061 lose 
en vrac

5 39.28 
42.30

55055.324 DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnement en blister

5 40.85 
44.00

Eigenschaften:
- Anschluss Schnellkupplung mit verchromtem Stecknippel
 
praktische Gartenbrause mit 9 Strahlarten, vom kräftigen 
Vollstrahl bis zum sanften Sprühnebel, besonders robust durch 
Metallkopf, ergonomischer Griff mit Dauerarretierung, regulier-
bare Wassermenge durch Taste, komfortabler, bedienerfreund-
licher Kunststoffgriff, besonders langlebig, durch Messingstecker 
kompatibel mit allen marktüblichen Stecksystemen

Propriétés:
- Raccord rapide avec mamelon, chromée
 
Pistolet arrosoir de jardin pratique avec 9 modes de pulvéri-
sation, du jet plein puissant au nuage de pulvérisation léger, 
particulièrement solide grâce à la tête métallique, poignée 
ergonomique avec blocage prolongé, quantité d‘eau réglable 
grâce à un bouton, poignée en plastique confortable et facile à 
manipuler, durée de vie particulièrement longue grâce au raccord 
en laiton nickelé, compatible avec tous les systèmes de raccord 
courants dans le marché

Starterset
Multibrause „9 S“

Kit de démarrage
Tête d‘arrosage multiple "9 S"   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.325 DIY-Aufmachung Blister-Karton 
conditionnement en blister

5 67.32 
72.50

Praktisches Set mit Multibrause „9 S" und allen notwendigen 
Anschlussstücken. Bestehend aus: Multibrause „9 S", GEKA® 
plus-Hahnstecker 3/4" (55206.051), GEKA® plus-Schlauchstück 
1/2" (55206.041) und GEKA® plus-Schlauchstück mit Wasser-
stopp 1/2" (55206.044)

Kit pratique avec tête d‘arrosage multiple "9 S", comprenant 
tous les éléments de raccord nécessaires. La livraison comprend: 
tête d‘arrosage multiple "9 S", connecteur de robinet GEKA® 
plus 3/4" (55206.051), raccord de tuyau GEKA® plus 1/2" 
(55206.041) et raccord de tuyau GEKA® plus avec dispositif 
d‘arrêt d‘eau 1/2" (55206.044)



Bewässerung Irrigation 5.148

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Multibrause „10 S“ Pistolet arrosoir à jet multiple "10 S"   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.062 lose 
en vrac

5 45.78 
49.30

55055.326 DIY-Aufmachung Blister-Karton 
conditionnement en blister

5 47.35 
51.00

Eigenschaften:
- Anschluss Schnellkupplung mit verchromtem Stecknippel
 
Hochwertige Multibrause mit 10 Strahlarten, vom kräftigen 
Vollstrahl bis zum sanften Sprühnebel, robuste Metallausführung, 
, dadurch sehr langlebig, ergonomischer Handgriff, mit Dauerar-
retierung bequeme Einhandbedienung, einstellbare Wassermenge 
über Drehregler, besonders langlebig durch Messingstecker, 
kompatibel mit allen marktüblichen Stecksystemen

Propriétés:
- Raccord rapide avec mamelon, chromée
 
Pistolet arrosoir à jet multiple de haute qualité, avec 10 modes 
de pulvérisation du jet plein puissant au nuage de pulvérisation 
léger, version métallique solide, donc très longue durée de vie, 
poignée ergonomique avec blocage prolongé, manipulation 
confortable à une seule main, quantité d‘eau réglable grâce au 
régulateur rotatif, durée de vie particulièrement longue grâce au 
raccord en laiton nickelé, compatible avec tous les systèmes de 
raccord courants dans le marché

Starterset
Multibrause „10 S“

Kit de démarrage
Tête d‘arrosage multiple "10 S"   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.327 DIY-Aufmachung Blister-Karton 
conditionnement en blister

5 71.49 
77.00

Praktisches Set mit Multibrause „10 S" und allen notwendigen 
Anschlussstücken. Bestehend aus: Multibrause „10 S", GEKA® 
plus-Hahnstecker 3/4" (55206.051), GEKA® plus-Schlauchstück 
1/2" (55206.041) und GEKA® plus-Schlauchstück mit Wasser-
stopp 1/2" (55206.044)

Kit pratique avec tête d‘arrosage multiple "10 S", comprenant 
tous les éléments de raccord nécessaires. La livraison comprend: 
tête d‘arrosage multiple "10 S", connecteur de robinet GEKA® 
plus 3/4" (55206.051), raccord de tuyau GEKA® plus 1/2" 
(55206.051) et raccord de tuyau GEKA® plus avec dispositif 
d‘arrêt d‘eau 1/2" (55206.044)



Bewässerung Irrigation 5.149

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Pistolenspritzdüse „MF“ Gicleur pour pistolet "MF"   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.063 lose 
en vrac

5 45.78 
49.30

55055.328 DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnement en blister

5 47.35 
51.00

Eigenschaften:
- Anschluss Schnellkupplung mit verchromtem Stecknippel
 
stufenlos einstellbare Pistolenspritzdüse, vom kräftigen Vollstrahl 
bis zum sanften Sprühnebel, geschützt vor Beschädigungen 
durch Kunststoffring am Spritzenkopf, ergonomischer Handgriff 
mit Dauerarretierung, bequeme Einhandbedienung, einstellbare 
Wassermenge über Drehregler, besonders langlebig durch Mes-
singstecker, kompatibel mit allen marktüblichen Stecksystemen

Propriétés:
- Raccord rapide avec mamelon, chromée
 
Gicleur pour pistolet réglable en continu, du jet plein puissant au 
nuage de pulvérisation léger, protégé contre l‘endommagement 
grâce à la bague en plastique sur la tête d‘arrosage, poignée 
ergonomique avec blocage prolongé, manipulation confortable 
à une seule main, Quantité d‘eau réglable grâce au régulateur 
rotatif, durée de vie particulièrement longue grâce au raccord 
en laiton nickelé, compatible avec tous les systèmes de raccord 
courants dans le marché

Starterset
Pistolenspritzdüse „MF“

Kit de démarrage
Pistolet de pulvérisation "MF"   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.329 DIY-Aufmachung Blister-Karton 
conditionnement en blister

5 81.80 
88.10

Praktisches Set mit Pistolenspritzdüse „MF" und allen not-
wendigen Anschlussstücken. Bestehend aus: Pistolenspritzdüse 
„MF", GEKA® plus-Hahnstecker 3/4" (55206.051), GEKA® 
plus-Schlauchstück 1/2" (55206.041) und GEKA® plus-Schlauch-
stück mit Wasserstopp 1/2" (55206.044)

Kit pratique avec pistolet de pulvérisation "MF", comprenant 
tous les éléments de raccord nécessaires. La livraison comprend: 
tête d‘arrosage multiple "10 S", connecteur de robinet GEKA® 
plus 3/4" (55206.051), raccord de tuyau GEKA® plus 1/2" 
(55206.041) et raccord de tuyau GEKA® plus avec dispositif 
d‘arrêt d‘eau 1/2" (55206.044)



Bewässerung Irrigation 5.150

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Gartenbrause „Sommerregen“ Pistolet arrosoir de jardin "pluie d‘été"   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.064 lose 
en vrac

5 45.78 
49.30

55055.330 DIY-Aufmachung Blister-Karton 
conditionnement en blister

5 47.35 
51.00

Eigenschaften:
- Anschluss Schnellkupplung mit verchromtem Stecknippel
 
Wasserstrahl durch besonders feines Sieb, weich wie ein sanfter 
Sommerregen, angenehme Einhandbedienung durch Schiebe-
schalter am Rücken der Brause, geschützt vor Beschädigung 
durch Weichkunststoffring am Metallbrausenkopf, besonders 
robust durch hochwertige Verarbeitung, von Metall am Brau-
senkörper und Messingstecker, angenehme Handhabung durch 
rutschfeste Softgrip-Ummantelung des Griffes, kompatibel mit 
allen marktüblichen Stecksystemen

Propriétés:
- Raccord rapide avec mamelon, chromée
 
Jet d‘eau à travers un tamis particulièrement fin Aussi doux 
qu‘une légère pluie d‘été, manipulation confortable à une seule 
main grâce à un commutateur, coulissant au dos du pistolet 
arrosoir, protégé contre l‘endommagement grâce à la bague en 
plastique mou sur la pomme d‘arrosage métallique, particuliè-
rement solide grâce au traitement de haute qualité du métal 
sur le corps de pistolet arrosoir et du raccord en laiton nickelé, 
manipulation agréable grâce à la gaine Softgrip antidérapante 
de la poignée, compatible avec tous les systèmes de raccord 
courants dans le marché

Starterset
Gartenbrause „Sommerregen“

Kit de démarrage
Tête d'arrosage pour jardin "pluie d‘été"   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.331 DIY-Aufmachung Blister-Karton 
conditionnement en blister

5 81.80 
88.10

Praktisches Set mit Gartenbrause „Sommerregen" und allen 
notwendigen Anschlussstücken. Bestehend aus: Gartenbrause 
„Sommerregen", GEKA® plus-Hahnstecker 3/4" (55206.051), 
GEKA® plus-Schlauchstück 1/2" (55206.041) und GEKA® 
plus-Schlauchstück mit Wasserstopp 1/2" (55206.044)

Kit pratique avec tête d‘arrosage pour jardin "Pluie estivale", 
comprenant tous les éléments de raccord nécessaires. La livraison 
comprend: tête d‘arrosage pour jardin "Pluie estivale", connec-
teur de robinet GEKA® plus 3/4" (55206.051), raccord de tuyau 
GEKA® plus 1/2" (55206.041) et raccord de tuyau GEKA® plus 
avec dispositif d‘arrêt d‘eau 1/2" (55206.044)
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Pistolenspritzdüse Gicleur pour pistolet    

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.021 lose 
en vrac

10 19.22 
20.70

55055.195 DIY-Aufmachung 
conditionnement DIY

10 20.61 
22.20

55055.332 DIY-Aufmachung Blister-Karton 
conditionnement en blister

5 27.95 
30.10

Eigenschaften:
- Anschluss Schnellkupplung mit verchromtem Stecknippel
 
Stufenlos regulierbarer Wasserdurchfluss und Strahlstärke vom 
Vollstrahl bis Sprühnebel. Dauerarretierung möglich.

Propriétés:
- Raccord rapide avec mamelon, chromée
 
Débit d‘eau et puissance du jet réglables en continu Du jet plein 
au nuage de pulvérisation. Blocage prolongé possible.



Bewässerung Irrigation 5.152

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Profi Reinigungspistole Pistolet de nettoyage professionnel
GEKA® plus

Noch kraftvoller und trotzdem sparsamer
Die neue GEKA® plus-Profi-Reinigungspistole überzeugt mit einer 
drei Mal höheren Reinigungskraft im Vergleich zu herkömmlichen 
Reinigungspistolen – und verbraucht dabei rund 25 Prozent weniger 
Wasser.
 
Die ergonomisch geformte Reinigungspistole ist komfortabel in der 
Anwendung und eignet sich ideal für Reinigungsarbeiten in Indust-
rie, Grossküche, Gewerbe, Landwirtschaft u.v.m. Auch im Privatbe-
reich spielt sie ihre Stärken aus – ob Fahrzeug, Gartenmöbel oder 
Terrassenboden.

Schafft mehr, verbraucht weniger – die Vorteile:
- Für Trinkwasser geeignet (Messing CW617N nach Trinkwasser-
  verordnung; Dichtungen mit KTW-Zulassung nach D2 und
  Prüfzeugnis DVGW W270)
- Ermüdungsfreies Arbeiten durch neues, ergonomisches Design
- Hohe Lebensdauer durch robuste Messing/Chromstahl-
  Kombination
- Heisswassergeeignet bis 50° C

Komfortabler Drehknopf
Komfortabler Drehknopf zum werkzeuglosen Einstellen unterschied-
licher Strahlformen – vom Sprühnebel bis zum konzentrierten 
Vollstrahl.

Puissant et économique
Le nouveau pistolet GEKA® plus convainc par sa force de nettoyage 
3 fois supérieure à un pistolet classique permet une économie d’eau 
de 25%.
 
L’utilisation de ce pistolet ergonomique est adaptée aux travaux 
de nettoyage dans l’industrie, les cuisines professionnelles, les arts 
et métiers, l’agriculture, etc. Chez les particuliers, il est également 
recommandé pour le lavage des véhicules, meubles de jardin et les 
terrasses.

Les avantages – Efficacité accrue et consommation 
moindre
- Adapté pour l’eau potable (laiton CW617N selon l’ordonnance
  sur l’ eau potable; joints agréés KTW conformes à D2 et
  certificat de contrôle DVGW W270)
- Travail sans fatigue grâce au nouveau design ergonomique
- Longévité garantie par l’alliage laiton/acier chromé
- Température de l’eau jusqu’à 50° C au maximum

Bouton rotatif pratique
Bouton rotatif permettant de choisir le jet approprié sans l’aide d’un 
outil, allant de la pulvérisation au jet à pleine puissance.

GEKA® plus-Profi-Reinigungspistole Pistolet de nettoyage professionnel 
GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50915.006 104.83 

112.90

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N
Ventileinsatz: Chromstahl
Gummiummantelung: EPDM

Matériau: Coque: Laiton CW617N
Obus de valve: Acier au chrome
Gaine en caoutchouc: EPDM

Techn. Daten: Gewicht: ca. 800g
Betriebsdruck: max. 24 bar
Temperatureinsatzbereich:
max. 50°C
Dichtung:
Dichtungen mit KTW-Zulassung
nach D2 und Prüfzeugnis DVGW W270
Anschlussgewinde: G 1/2", IG

Fiche techn.: Poids: env. 800g
Pression de service: 24 bar max.
Intervalle de temp. d‘utilisation:
50°C max.
Joint:
Joints avec autorisation KTW conforme
à D2 et certificat de contrôle DVGW W270
Raccord à filetage: G 1/2", int.
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Reinigungspistolen Pistolets de nettoyage

Die universell einsetzbaren Reinigungspistolen für das Gewerbe, 
die Landwirtschaft, die Industrie, das Transportgewerbe, Heim und 
Hobby, etc.
- stufenlos regulierbar vom Sprühnebel zum Strahl
- Pistole aus Messing und Edelstahl mit Gummiummantelung
  schützt vor Stoss, Hitze und Kälte
- Schutzhülsen / Handgriffe aus NBR
- Ventile aus Messing
- Dauerbetrieb erleichtert mit Feststellbügel

Le pistolet de nettoyage à utilisation universelle pour l’industrie, 
l’agriculture, les sociétés de transport, le bricolage et loisirs, etc.
- Réglable à volonté, de la vaporisation au jet
- Pistolet en laiton et inox avec enrobage caoutchouc
  protégeant des chocs, de la chaleur et du froid
- Enrobage en NBR
- Valve en laiton
- Utilisation prolongée facilitée grâce au cran de blocage

TEGU-Reinigungspistole Pistolet de nettoyage TEGU  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50915.003 65.92 

71.00

Werkstoff: Gehäuse: Messing
Ventileinsatz: Chromstahl
Gummiummantelung: EPDM

Matériau: Boîtier: Laiton
Insert de valve: Acier au chromé
Gaine en caoutchouc: EPDM

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 24 bar
Temperatureinsatzbereich:
max. 50°C
Dichtung:
Dichtungen mit KTW-Zulassung
nach D2 und Prüfzeugnis DVGW W270
Anschlussgewinde: G 1/2", IG

Fiche techn.: Pression de service: 24 bar max.
Temp. d‘utilisation:
50°C max.
Joint:
Joints avec autorisation KTW conforme
à D2 et certificat de contrôle DVGW W270
Raccord à fileté: G 1/2", int.

Ideal für Reinigungszwecke in Industrie und Gewerbe.

Für Trinkwasser geeignet, die verwendeten Komponenten ent-
sprechen der Trinkwasserverordnung. Leichte Handhabung durch 
Einhandbetrieb, für Dauerbetrieb arretierbar Strahlform lässt sich 
mittels Münze an der Regulierschraube einstellen. Gummiumman-
telung der gesamten Pistole zum Schutz gegen Beschädigungen, 
sowie Kälte- und Wärmeweiterleitung des durchfliessenden 
Wassers.

Idéal pour des fins de nettoyage dans l‘industrie et l‘artisanat.
 
Adaptés à l‘eau potable, les composants utilisés sont conformes 
à l‘ordonnance allemande sur l'eau potable. Manipulation facile 
d'une seule main, peut être bloqué pour une utilisation prolongée. 
La forme du jet peut être réglée sur la vis de réglage avec une 
pièce de monnaie. Gaine en caoutchouc de l‘ensemble du 
pistolet pour protéger contre l‘endommagement et protection de 
la main contre le froid et la chaleur.

TEGU-Reinigungspistole Pistolet de nettoyage TEGU  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50915.002 68.71 

74.00

Werkstoff: Gehäuse: Messing
Ventileinsatz: Chromstahl
Gummiummantelung: EPDM

Matériau: Boîtier: Laiton
Insert de valve: Acier au chromé
Gaine en caoutchouc: EPDM

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 24 bar
Temperatureinsatzbereich:
max. 50°C
Dichtung:
Dichtungen mit KTW-Zulassung
nach D2 und Prüfzeugnis DVGW W270
Steckanschluss: G 1/2"

Fiche techn.: Pression de service: 24 bar max.
Temp. d‘utilisation:
50°C max.
Joint:
Joints avec autorisation KTW conforme
à D2 et certificat de contrôle DVGW W270
Raccord rapide: G 1/2"

Zum Reinigen von Fahrzeugen, Sportgeräten, Gartenmöbeln und 
kleinen Flächen rund ums Haus.

Für Trinkwasser geeignet, die verwendeten Komponenten 
entsprechen der Trinkwasserverordnung. Robuste Messing/
Chromstahl-Kombination – die Garantie für lange Lebensdauer. 
Stufenlose Regulierung der Strahlstärke, für Dauerbetrieb arretier-
bar. GEKA® plus-Steckanschluss Messing vernickelt.

Pour nettoyer des véhicules, des équipements sportifs, du mobilier 
de jardin et de petites surfaces autour de la maison.
 
Adaptés à l‘eau potable, les composants utilisés sont conforme à 
l‘ordonnance allemande sur l'eau potable. Combinaison solide 
laiton/acier chromé: la garantie d‘une longue durée de vie. 
Régulation en continu de la puissance du jet, peut être bloqué 
pour une utilisation prolongée avec raccord rapide GEKA® plus 
en laiton nickelé.
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Heisswasser-Reinigungspistole Pistolet de nettoyage pour eau chaude  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50915.001 324.51 

349.50

Werkstoff: Grundkörper: Chromstahl
Gummiummantelung: EPDM

Matériau: Boîtier: acier chromé
Gaine en caoutchouc: EPDM

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 24 bar
Temperatureinsatzbereich:
max. 95°C, nicht für Dampf geeignet!
Dichtung: FKM (Fluorkautschuk)
nach DIN ISO 1629, Teflon/Luft isoliert
Anschlussgewinde: G 1/2", IG

Fiche techn.: Pression de service: 24 bar max.
Temp. d‘utilisation:
95°C max., inadapté à la vapeur!
Joint: FKM (Fluorure de caoutchouc)
selon DIN ISO 1629, téflon/isolé à l‘air
Raccord à fileté: G 1/2", int.

Ideal für Reinigungszwecke bei andauernden Heisswasseran-
wendungen in Industrie, Gewerbe, Werkstatt und Lebensmittel-
industrie.
 
Verstärkter Sicherheitsbügel verhindert, dass der Bedienungshe-
bel, beispielsweise beim Herunterfallen, ungewollt betätigt wird. 
Gummigriff an beiden Seiten verlängert und so geformt, dass 
eine Berührung mit den heissen Metallteilen der Pistole oder mit 
Schlaucharmaturen nicht möglich ist. Stufenlose Regulierung der 
Strahlstärke. Deutlich sichtbare Wasserstrahlrichtungspfeile.

Idéal pour les nettoyages dans l‘industrie, l‘artisanat, les ateliers 
et l‘industrie agro-alimentaire.
 
L‘étrier de sécurité renforcé empêche le levier de commande 
d‘être actionné de manière involontaire, par exemple en cas de 
chute. La poignée en caoutchouc est rallongée et façonnée de 
sorte à rendre impossible le contact avec les pièces métalliques 
chaudes du pistolet ou les raccords du tuyau. Régulation en 
continu de la puissance du jet. Flèches de direction du jet d‘eau 
clairement visibles.

TEGUSTAR® PRO RP30
Reinigungspistole

TEGUSTAR® PRO RP30
Pistolet de nettoyage   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50914.041 1 37.51 
40.40

Werkstoff: Grundkörper: Messing, Gummi-Ummantelung Matériau: Boîtier: Laiton, enrobage caoutchouc
Eigenschaften:
- Druckbereich 10-15 bar
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Propriétés:
- Pression 10-15 bars
- Raccord à filetage 3/4" int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY
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Spritzpistolen Pistolets d'arrosage

TEGUSTAR® HEAVY SP40
Spritzpistole

TEGUSTAR® HEAVY SP40
Pistolet arroseur   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50914.061 34.91 

37.60

Eigenschaften:
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel
 
Metallgehäuse, Sprühkopf aus Messing. Verschiedene Wasser-
strahlformen.

Propriétés:
- Raccord rapide avec mamelon en laiton
 
Enrobage métallique, le pommeau d'arrosage en laiton. Jet 
différents.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® HEAVY SP41
9 Funktionen-Impulsbrause

TEGUSTAR® HEAVY SP41
Pistolet à impulsion 9 fonctions   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50914.062 35.84 

38.60

Eigenschaften:
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel
 
Metallgehäuse, Sprühkopf aus Messing. 9 verschiedene Wasser-
strahlformen.

Propriétés:
- Raccord rapide avec mamelon en laiton
 
Enrobage métallique, le pommeau d'arrosage en laiton. 9 jet 
différents.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.156

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUSTAR® PREMIUM SP20
Spritzpistole

TEGUSTAR® PREMIUM SP20
Pistolet arroseur   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50914.031 37.79 

40.70

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde: 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Metallgehäuse, Sprühkopf aus Messing. Verschiedene Wasser-
strahlformen.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4" int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton
 
Enrobage métallique, le pommeau d'arrosage en laiton. Jets 
différents.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® PREMIUM SP21
Spritzpistole

TEGUSTAR® PREMIUM SP21
Pistolet arroseur   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50914.032 41.97 

45.20

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Metallgehäuse, Sprühkopf aus Messing.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton
 
Enrobage métallique, le pommeau d'arrosage en laiton.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY
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TEGUSTAR® PREMIUM SP22
8 Funktionen-Impulsbrause

TEGUSTAR® PREMIUM SP22
Pistolet à impulsion 8 fonctions   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50914.033 36.86 

39.70

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Metallgehäuse, Sprühkopf aus Kunststoff. 8 verschiedene Wasser-
strahlformen.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton

Enrobage métallique, le pommeau d'arrosage: matière plastique. 
8 jet différents.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® PREMIUM SP23
8 Funktionen-Impulsbrause

TEGUSTAR® PREMIUM SP23
Pistolet à impulsion 8 fonctions   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50914.034 37.79 

40.70

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel
 
Metallgehäuse, Sprühkopf aus Kunststoff. 8 verschiedene Wasser-
strahlformen. Mit Comfort switch.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton
 
Enrobage métallique, le pommeau d'arrosage: matière plastique. 
8 jet différents. Avec Comfort switch.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.158

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
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TEGUSTAR® COMFORT SP50
Spritzpistole

TEGUSTAR® COMFORT SP50
Pistolet arroseur   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50914.063 29.06 

31.30

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel
- Sprühkopf aus Metall
 
Metallgehäuse mit integrierten Wichkunststoffelementen, verschie-
dene Wasserstrahlformen, Einhandbedienung.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton
- Tête de pulvérisation en métal
 
Boîtier métallique avec éléments en plastique souple intégrés, 
différentes formes de jet d'eau, opération manuelle.

TEGUSTAR® COMFORT SP51
7 Funktionen-Impulsbrause

TEGUSTAR® COMFORT SP51
Pistolet à impulsion 7 fonctions   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50914.064 28.04 

30.20

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel
 
Metallgehäuse mit integrierten Wichkunststoffelementen, Sprüh-
kopf aus Kunststoff, verschiedene Wasserstrahlformen, Einhand-
bedienung.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton
 
Boîtier métallique avec éléments en plastique souple intégrés, tête 
de pulvérisateur en matière plastique, différentes formes de jet 
d'eau, opération manuelle.



Bewässerung Irrigation 5.159

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUSTAR® SP3
Spritzpistole

TEGUSTAR® SP3
Pistolet arroseur   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50914.005 6 25.07 
27.00

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Widerstandsfähige, handliche Spritzpistole mit individuell einstell-
barem Sprühkopf mit Regulierschraube.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton

Pistolet robuste et maniable, équipé d'un jet réglable par vis.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® SP15
7 Funktionen-Impulsbrause

TEGUSTAR® SP15
Pistolet à impulsion 7 fonctions   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50914.021 21.36 

23.00

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- AnschlussSchnellkupplung mit Messing-Stecknippel
 
7 verschiedene Wasserstrahlformen

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton
 
7 jet différents

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.160

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUSTAR® SP10
Spritzpistole

TEGUSTAR® SP10
Pistolet pulvérisateur   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50914.010 6 23.86 
25.70

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde: 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Handliche Spritzpistole aus robustem Grundkörper aus Zink. Der 
Gummiüberzug wirkt isolierend bei heissem oder kaltem Wasser. 
Individuell einstellbarer Sprühkopf mit Regulierschraube.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton
 
Pistolet pulvérisateur maniable avec bâti robuste en zinc. Le 
revêtement en caoutchouc isole de l’eau froide ou chaude. Jet 
réglable par vis.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® SP11
9 Funktionen-Impulsbrause

TEGUSTAR® SP11
Pistolet à impulsion 9 fonctions   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50914.011 6 23.86 
25.70

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Impulsbrause aus Zinkguss-Körper mit Gummigriff, der isolierend 
schützt, Stufenlose Einstellung von Sprühregen bis zum Strahl.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton

Pistolet à impulsion avec bâti en fonte de zinc et poignée 
caoutchouc pour l'isolation. Réglage en continu de l'aspersion, 
fine au jet.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.161

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUSTAR® PRO SP31
10 Funktionen-Impulsbrause

TEGUSTAR® PRO SP31
Pistolet à impulsion 10 fonctions   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50914.042 42.43 

45.70

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Metallgehäuse, Sprühkopf aus Kunststoff. Verschiedene Wasser-
strahlformen.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton
 
Revêtement métallique, le pommeau d'arrosage: matière plas-
tique. Jet différents.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® PRO SP32
Spritzpistole

TEGUSTAR® PRO SP32
Pistolet arroseur   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50914.043 35.84 

38.60

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.162

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.163

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Bewässerung Irrigation 5.164

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus Giessgeräte soft rain
mit Bajonett-Anschluss

Lances d'arrosage GEKA® plus soft rain
avec raccord à baïonnette

GEKA® plus-Giessgeräte soft rain
"comfort" mit Bajonett-Anschluss

Lances d‘arrosage GEKA® plus soft rain
"comfort" avec raccord à baïonnette  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.300 40 Schnellkupplung 
Raccord rapide

1 274.00 
295.10

50903.301 60 Schnellkupplung 
Raccord rapide

1 283.70 
305.54

50903.302 90 Schnellkupplung 
Raccord rapide

1 293.40 
315.99

50903.303 120 Schnellkupplung 
Raccord rapide

1 304.20 
327.62

50903.304 60 Steckanschluss 
Raccord enfichable

1 282.60 
304.36

Werkstoff: Giesskopf, Auslaufrohr, 
Überwurfmutter: Leichtmetall
Platine: Chromstahl
Schutzring: EPDM
Hebelventil: Leichtmetall, Messing, EPDM
Bajonetteinsatz, Schnellkupplung: 
Messing
Anschlussstecker: Messing verchromt
 

Matériau: Tête d’arrosage tuyau de sortie, écrou à 
chapeau: métal léger
Platine: acier au chrome
Bague de protection: EPDM
Valve à levier: métal léger, laiton, EPDM
Insert à baïonnette, raccord rapide:
laiton
Raccord de liaison: laiton chrome
 

Eigenschaften:
- Wasserdurchsatz bei 3 bar: ca. 35 l/min
- Sieblöcher Ø: 0,7 mm
- Rohr-Ø: 19x1 mm
- Rohrkrümmung: 35°
- Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplung, passend für Schlauch-
grössen von 3/8“ bis 1 1/2“
- Steckanschluss: Art. 50903.304 mit GEKA® plus Steckanschluss
 
Vorteile:
- Hochwertiges ergonomisches Giessgerät mit Hebelventil
- Für ermüdungsfreies Giessen und höchsten Komfort
- Hebelventil zur feinen Wasserdosierung mit Arretierung
- Gummiauflage wirkt thermisch isolierend und schützt somit die 
Hand vor kaltem Wasserfluss
- Giesskopf für grossvolumigen, weichen Wasserschleier mit 
wechselbarer Platine und Schutzring
- Grosser Wasserdurchfluss, damit ideal für den professionellen 
Einsatz
- Eingelegter Schmutzfilter verhindert Ablagerungen
- Bajonett-Anschluss für bequemen Giesskopfwechsel per Klick
- Kompatibel mit allen GEKA® plus-Giessköpfen und Brausen mit 
Bajonett-Anschluss
 
Optionen:
grosse Auswahl an Giessköpfen und Brausen mit Bajonett-
Anschluss

Caractéristiques:
- Débit d‘eau à 3 bar: env. 35 l/min
- Trous de tamis Ø: 0,7 mm
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau 35°
- Raccord: raccord rapide GEKA® plus, adaptée aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“
- Raccord enfichable: Art. 50903.304 avec raccord enfichable 
GEKA® plus
 
Avantages:
- Lance d’arrosage ergonomique de haute qualité avec valve
- À levier pour un arrosage sans fatigue et un confort maximal
- Valve à levier pour un dosage d'eau très précis avec dispositif 
de verrouillage
- Support en caoutchouc favorisant l'isolation thermique et assu-
rant ainsi la protection de la main contre l débit d'eau froide
- Tête d’arrosage formant un voile d'eau doux de grande enver-
gure avec platine remplaçable et bague de protection
- Grand débit d’eau, par conséquent idéal pour une utilisation 
professionnelle
- Filtre à impuretés inséré empêchant la formation de dépôts
- Raccordement à baïonnette pour un remplacement aisé de la 
tête d’arrosage par simple clic
- Compatible avec toutes les têtes d’arrosage GEKA® plus et 
pommes avec raccordement à baïonette
 
Options:
Large choix de têtes d‘arrosage et de pommes avec fermeture à 
baïonnette



Bewässerung Irrigation 5.165

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® plus-Giessgeräte soft rain
"classic plus" mit Bajonett-Anschluss

Lances d‘arrosage GEKA® plus soft rain
"classic plus" avec raccord à baïonnette  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.305 40 Schnellkupplung 
Raccord rapide

1 177.80 
191.49

50903.306 60 Schnellkupplung 
Raccord rapide

1 178.30 
192.03

50903.307 90 Schnellkupplung 
Raccord rapide

1 184.40 
198.60

50903.308 120 Schnellkupplung 
Raccord rapide

1 188.50 
203.01

50903.309 60 Steckanschluss 
Raccord enfichable

1 176.40 
189.98

Werkstoff: Giesskopf, Auslaufrohr, 
Überwurfmutter: Leichtmetall
Platine: Chromstahl
Schutzring: EPDM
Kugelventil: Messing verchromt
Bajonetteinsatz, Schnellkupplung: 
Messing
Anschlussstecker: Messing verchromt
 

Matériau: Tête d’arrosage tuyau de sortie, écrou à 
chapeau: métal léger
Platine: acier au chrome
Bague de protection: EPDM
Clapet à bille: laiton chromé
Insert à baïonnette, raccord rapide:
laiton
Raccord de liaison: laiton chrome
 

Eigenschaften:
- Wasserdurchsatz bei 3 bar: ca. 92 l/min
- Sieblöcher Ø: 0,7 mm
- Rohr-Ø: 19x1 mm
- Rohrkrümmung: 35°
- Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplung, passend für Schlauch-
grössen von 3/8“ bis 1 1/2“
- Steckanschluss: Art. 50903.309 mit GEKA® plus Steckanschluss
 
Vorteile:
- Robustes Giessgerät mit praktischem Kugelventil für Einhand-
bedienung und angenehmem, rutschfestem Griff Hebel individuell 
positionierbar
- Handgriff mit Softgrip-Ummantelung wirkt thermisch isolierend 
und schützt somit die Hand vor kaltem Wasserfluss
- Giesskopf für grossvolumigen, weichen Wasserschleier mit 
wechselbarer Platine und Schutzring
- Grosser Wasserdurchfluss, damit ideal für den professionellen 
Einsatz
- Eingelegter Schmutzfilter verhindert Ablagerungen
- Bajonett-Anschluss für bequemen Giesskopfwechsel per Klick
- Kompatibel mit allen GEKA® plus-Giessköpfen mit Bajonett-
Anschluss
 
Optionen:
grosse Auswahl an Giessköpfen und Brausen mit Bajonett-
Anschluss

Caractéristiques:
- Débit d‘eau à 3 bar: env. 92 l/min
- Trous de tamis Ø: 0,7 mm
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau 35°
- Raccord: raccord rapide GEKA® plus, adaptée aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“
- Raccord enfichable: Art. 50903.309 avec raccord enfichable 
GEKA® plus
 
Avantages:
- Lance d’arrosage robuste avec clapet à bille pratique pour une 
manipulation d'une seule main et une prise antidérapante et 
agreeable
- Position du levier individuellement réglable
- Poignée avec gaine softgrip favorisant l'isolation thermique 
et assurant ainsi la protection de la main contre le débit d'eau 
froide
- Tête d’arrosage formant un voile d'eau doux de grande enver-
gure avec platine remplaçable et bague de protection
- Grand débit d’eau, par conséquent idéal pour une utilisation 
professionnelle
- Filtre à impuretés inséré empêchant la formation de depots
- Raccordement à baïonnette pour un remplacement aisé de la 
tête d’arrosage par simple clic
- Compatible avec toutes les têtes d’arrosage GEKA® plus et 
pommes avec raccordement à baïonnette
 
Options:
Large choix de têtes d‘arrosage et de pommes avec fermeture à 
baïonette



Bewässerung Irrigation 5.166

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Giessgeräte soft rain
"classic" mit Bajonett-Anschluss

Lances d‘arrosage GEKA® plus soft rain
"classic" avec raccord à baïonnette  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.310 40 Schnellkupplung 
Raccord rapide

1 147.30 
158.64

50903.311 60 Schnellkupplung 
Raccord rapide

1 153.40 
165.21

50903.312 90 Schnellkupplung 
Raccord rapide

1 160.80 
173.18

50903.313 120 Schnellkupplung 
Raccord rapide

1 170.90 
184.06

50903.314 60 Steckanschluss 
Raccord enfichable

1 148.70 
160.15

Werkstoff: Giesskopf, Auslaufrohr, 
Überwurfmutter: Leichtmetall
Platine: Leichtmetall
Kugelventil: Messing verchromt
Bajonetteinsatz, Schnellkupplung: 
Messing
Anschlussstecker: Messing verchromt
 

Matériau: Tête d’arrosage tuyau de sortie, écrou à 
chapeau: métal léger
Platine: métal léger
Clapet à bille: laiton chromé
Insert à baïonnette, raccord rapide:
laiton
Raccord de liaison: laiton chrome
 

Eigenschaften:
- Wasserdurchsatz bei 3 bar: ca. 92 l/min
- Sieblöcher Ø: 0,7 mm
- Rohr-Ø: 19x1 mm
- Rohrkrümmung: 35°
- Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplung, passend für Schlauch-
grössen von 3/8“ bis 1 1/2“
- Steckanschluss: Art. 50903.314 mit GEKA® plus Steckanschluss
 
Vorteile:
- Robustes Giessgerät mit praktischem Kugelventil für Einhand-
bedienung
- Hebel individuell positionierbar
- Giesskopf für grossvolumigen, weichen Wasserschleier
- Grosser Wasserdurchfluss, damit ideal für den professionellen 
Einsatz
- Eingelegter Schmutzfilter verhindert Ablagerungen
- Bajonett-Anschluss für bequemen Giesskopfwechsel per Klick
- Kompatibel mit allen GEKA® plus-Giessköpfen mit Bajonett-
Anschluss
 
Optionen:
grosse Auswahl an Giessköpfen und Brausen mit Bajonett-
Anschluss

Caractéristiques:
- Débit d‘eau à 3 bar: env. 92 l/min
- Trous de tamis Ø: 0,7 mm
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau 35°
- Raccord: raccord rapide GEKA® plus, adaptée aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“
- Raccord enfichable: Art. 50903.314 avec raccord enfichable 
GEKA® plus
 
Avantages:
- Lance d’arrosage robuste avec clapet à bille pratique pour une 
manipulation d'une seule main
- Position du levier individuellement réglable
- Tête d’arrosage formant un voile d'eau doux de grande 
envergure ; grand débit d’eau, par conséquent idéal pour une 
utilisation professionnelle
- Filtre à impuretés inséré empêchant la formation de depots
- Raccordement à baïonnette pour un remplacement aisé de la 
tête d’arrosage par simple clic
- Compatible avec toutes les têtes d’arrosage GEKA® plus avec 
raccordement à baïonnette
 
Options:
Large choix de têtes d‘arrosage et de pommes avec fermeture à 
baïonnette



Bewässerung Irrigation 5.167

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® plus-Giessgeräte soft rain
"vario plus 35°" mit Bajonett-Anschluss

Lances d‘arrosage GEKA® plus 
soft rain"vario plus 35°" 
avec raccord à baïonnette  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.315 80 – 140 1 281.30 
302.96

50903.316 145 – 225 1 333.40 
359.07

Werkstoff: Giesskopf, Auslaufrohr, 
Überwurfmutter: Leichtmetall
Platine: Chromstahl
Schutzring: EPDM
Handgriff: Kunststoff aus PA und TPE
Handgriff am Auslaufrohr: TP
Bajonetteinsatz, Schnellkupplung: 
Messing
Kugelventil: Messing verchromt
Knebel: Chromstahl, Kunststoff beschichtet
 

Matériau: Tête d’arrosage tuyau de sortie, écrou à 
chapeau: métal léger
Platine: acier au chrome
Bague de protection: EPDM
Poignée: plastique en PA et TPE
Poignée sur tuyau de sortie: TPE
Insert à baïonnette, raccord rapide:
laiton
Clapet à bille: laiton chrome
Manette: acier au chrome, revêtement 
plastique
 

Eigenschaften:
- Wasserdurchsatz bei 3 bar: ca. 92 l/min
- Sieblöcher Ø: 0,7 mm
- Rohr-Ø: 19x1 mm
- Rohrkrümmung: 35°
- Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplung, passend für Schlauch-
grössen von 3/8“ bis 1 1/2“
 
Vorteile:
- Robustes Giessgerät mit dreh- und auswechselbarem Tele-
skop-Auslaufrohr und praktischem Kugelventil mit Griff
- Handgriff mit Softgrip-Ummantelung wirkt thermisch isolierend
- Giesskopf für grossvolumigen, weichen Wasserschleier mit 
wechselbarer Platine und Schutzring
- Grosser Wasserdurchfluss, damit ideal für den professionellen 
Einsatz
- eingelegter Schmutzfilter verhindert Ablagerungen
- Bajonett-Anschluss für bequemen Giesskopfwechsel per Klick
- Kompatibel mit allen GEKA® plus-Giessköpfen und Brausen mit 
Bajonett-Anschluss
 
Optionen:
grosse Auswahl an Giessköpfen und Brausen mit Bajonett-
Anschluss

Caractéristiques:
- Débit d‘eau à 3 bar: env. 92 l/min
- Trous de tamis Ø: 0,7 mm
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau 35°
- Raccord: raccord rapide GEKA® plus, adaptée aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“
- Raccord enfichable: Art. 50903.314 avec raccord enfichable 
GEKA® plus
 
Avantages:
- Lance d’arrosage robuste avec tuyau de sortie télescopique 
rotatif échangeable et clapet à bille pratique avec poignée
- Poignée avec gaine softgrip favorisant l'isolation thermique
- Tête d’arrosage formant un voile d'eau doux de grande enver-
gure avec platine remplaçable et bague de protection
- Grand débit d’eau, par conséquent idéal pour une utilisation 
professionnelle
- Filtre à impuretés inséré empêchant la formation de dépôts
- Raccordement à baïonnette pour un remplacement aisé de la 
tête d’arrosage par simple clic
- Compatible avec toutes les têtes d’arrosage GEKA® plus et 
pommes avec raccordement à baïonnette
 
Options:
Large choix de têtes d‘arrosage et de pommes avec fermeture à 
baïonnette



Bewässerung Irrigation 5.168

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Giessgeräte soft rain
"vario plus 135°" mit Bajonett-Anschluss

Lances d‘arrosage GEKA® plus 
soft rain "vario plus 135°" 
avec raccord à baïonnette  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.317 145 – 225 1 333.40 
359.07

50903.318 240 – 400 1 415.30 
447.28

Werkstoff: Giesskopf, Auslaufrohr, 
Überwurfmutter: Leichtmetall
Platine: Chromstahl
Schutzring: EPDM
Handgriff: Kunststoff aus PA und TPE
Handgriff am Auslaufrohr: TP
Bajonetteinsatz, Schnellkupplung: 
Messing
Kugelventil: Messing verchromt
Knebel: Chromstahl, Kunststoff beschichtet
 

Matériau: Tête d’arrosage tuyau de sortie, écrou à 
chapeau: métal léger
Platine: acier au chrome
Bague de protection: EPDM
Poignée: plastique en PA et TPE
Poignée sur tuyau de sortie: TPE
Insert à baïonnette, raccord rapide:
laiton
Clapet à bille: laiton chrome
Manette: acier au chrome, revêtement 
plastique
 

Eigenschaften:
- Wasserdurchsatz bei 3 bar: ca. 92 l/min
- Sieblöcher Ø: 0,7 mm
- Rohr-Ø: 19x1 mm
- Rohrkrümmung: 135°
- Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplung, passend für Schlauch-
grössen von 3/8“ bis 1 1/2“
 
Vorteile:
- Robustes Giessgerät mit dreh- und auswechselbarem Tele-
skop-Auslaufrohr und praktischem Kugelventil mit Griff
- Handgriff mit Softgrip-Ummantelung wirkt thermisch isolierend
- Giesskopf für grossvolumigen, weichen Wasserschleier mit 
wechselbarer Platine und Schutzring
- Grosser Wasserdurchfluss, damit ideal für den professionellen 
Einsatz
- eingelegter Schmutzfilter verhindert Ablagerungen
- Bajonett-Anschluss für bequemen Giesskopfwechsel per Klick
- Kompatibel mit allen GEKA® plus-Giessköpfen und Brausen mit 
Bajonett-Anschluss
 
Optionen:
grosse Auswahl an Giessköpfen und Brausen mit Bajonett-
Anschluss

Caractéristiques:
- Débit d‘eau à 3 bar: env. 92 l/min
- Trous de tamis Ø: 0,7 mm
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau 135°
- Raccord: raccord rapide GEKA® plus, adaptée aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“
- Raccord enfichable: Art. 50903.314 avec raccord enfichable 
GEKA® plus
 
Avantages:
- Lance d’arrosage robuste avec tuyau de sortie télescopique 
rotatif échangeable et clapet à bille pratique avec poignée
- Poignée avec gaine softgrip favorisant l'isolation thermique
- Tête d’arrosage formant un voile d'eau doux de grande enver-
gure avec platine remplaçable et bague de protection
- Grand débit d’eau, par conséquent idéal pour une utilisation 
professionnelle
- Filtre à impuretés inséré empêchant la formation de dépôts
- Raccordement à baïonnette pour un remplacement aisé de la 
tête d’arrosage par simple clic
- Compatible avec toutes les têtes d’arrosage GEKA® plus et 
pommes avec raccordement à baïonnette
 
Options:
Large choix de têtes d‘arrosage et de pommes avec fermeture à 
baïonnette
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® plus Giess- und Brauseköpfe 
mit Bajonett-Anschluss

Pommes et têtes d‘arrosages
GEKA® plus avec raccord à baïonnette

GEKA® plus Giesskopf soft rain "S"
mit Bajonett-Anschluss

Tête d'arrosage GEKA® plus soft rain "S"
avec raccord à baïonnette  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.320 0,4 10 27.70 
29.83

50903.321 0,7 10 25.00 
26.93

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Bajonetteinsatz: Messing
Platine: Leichtmetall

Matériau: Tête: métal léger
Insert à baïonnette: laiton
Platine: métal léger

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 30 mm
- Wasserschleier: microfine 50903.320 / fine 50903.321

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 30 mm
- Voile d'eau: microfine 50903.320 / fine 50903.321

GEKA® plus Giesskopf soft rain "M"
mit Bajonett-Anschluss

Tête d'arrosage GEKA® plus soft rain "M"
avec raccord à baïonnette  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.322 0,7 10 28.00 
30.16

50903.323 1,0 10 28.00 
30.16

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Bajonetteinsatz: Messing
Platine: Leichtmetall

Matériau: Tête: métal léger
Insert à baïonnette: laiton
Platine: métal léger

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 50 mm
- Wasserschleier: fine 50903.322 / standard 50903.323

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 50 mm
- Voile d'eau: fine 50903.322 / standard 50903.323



Bewässerung Irrigation 5.170

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus Giesskopf soft rain "M"
mit Bajonett-Anschluss und Schutzring

Tête d'arrosage GEKA® plus soft rain "M"
avec raccord à baïonnette
et bague de protection  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.324 0,4 10 56.20 
60.53

50903.325 0,7 10 54.50 
58.70

50903.326 1,0 10 54.50 
58.70

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Schutzring: EPDM
Bajonetteinsatz: Messing
Platine: Leichtmetall

Matériau: Tête: métal léger
Bague de protection: EPDM
Insert à baïonnette: laiton
Platine: métal léger

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 50 mm
- Wasserschleier: microfine 50903.324 / fine 50903.325 /
standard 50903.326
 
Vorteile:
Giesskopf mit wechselbarer Platine und Schutzring

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 50 mm
- Voile d'eau: microfine 50903.324 / fine 50903.325 /
standard 50903.326
 
Avantages:
Tête d’arrosage avec platine remplaçable et 
bague de protection
 

GEKA® plus Brausekopf soft rain "L"
mit Bajonett-Anschluss

Pomme d'arrosage GEKA® plus soft rain 
"L" avec raccord à baïonnette
  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.327 0,7 10 62.10 
66.88

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Schutzring: EPDM
Bajonetteinsatz: Messing
Platine: Leichtmetall

Matériau: Tête: métal léger
Bague de protection: EPDM
Insert à baïonnette: lation
Platine: métal léger

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 72 mm
 
Vorteile:
Brausekopf mit Schutzring

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 72 mm
 
Avantages:
Pomme d’arrosage avec bague de protection
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
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GEKA® plus Brausekopf soft rain "XL"
mit Bajonett-Anschluss

Pomme d'arrosage GEKA® plus soft rain 
"XL" avec raccord à baïonnette  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.328 0,8 10 79.00 
85.08

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Schutzring: EPDM
Bajonetteinsatz: Messing
Platine: Leichtmetall

Matériau: Tête: métal léger
Bague de protection: EPDM
Insert à baïonnette: lation
Platine: métal léger

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 100 mm
 
Vorteile:
Brausekopf mit Schutzring

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 100 mm
 
Avantages:
Pomme d’arrosage avec bague de protection
 

GEKA® plus Brausekopf soft rain "XXL"
mit Bajonett-Anschluss

Pomme d'arrosage GEKA® plus soft rain 
"XXL" avec raccord à baïonnette
  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.329 0,8 10 138.30 
148.95

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Schutzring: EPDM
Bajonetteinsatz: Messing
Platine: Leichtmetall

Matériau: Tête: métal léger
Bague de protection: EPDM
Insert à baïonnette: lation
Platine: métal léger

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 150 mm
 
Vorteile:
Brausekopf mit Schutzring

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 150 mm
 
Avantages:
Pomme d’arrosage avec bague de protection
 



Bewässerung Irrigation 5.172

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus Brausekopf soft rain "XL"
Chromstahl mit Bajonett-Anschluss

Pomme d'arrosage GEKA® plus soft rain 
"XL" acier en chrome avec 
raccord à baïonnette
  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.330 0,8 10 97.10 
104.58

Werkstoff: Kopf: Chromstahl
Schutzring: EPDM
Bajonetteinsatz: Messing
Platine: Chromstahl

Matériau: Tête: acier en chrome
Bague de protection: EPDM
Insert à baïonnette: lation
Platine: acier en chrome

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 103 mm
 
Vorteile:
Brausekopf aus Chromstahl mit Schutzring

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 103 mm
 
Avantages:
Pomme d’arrosage en acier en chrome avec bague de protection
 



Bewässerung Irrigation 5.173

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
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Einzelteile für GEKA® plus Giessgeräte
mit Bajonett-Anschluss

Pièces détacjées pour lances d'arrosage 
GEKA® plus avec raccord à baïonnette

GEKA® plus Hebelventil soft rain "L" Valve à levier GEKA® plus soft rain "L"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.331 G 3/4" G 3/4" 1 154.30 
166.18

Werkstoff: Hebelventil: Leichtmetall, Messing
Ventilteile: Chromstahl, Leichtmetal, NBR
Hebel: Messing
Gummiauflage: EPDM

Matériau: Valve à levier : métal léger, laiton
Pièces de soupape: acier en chrome,
métal léger, NBR
Levier: laiton
Support en caoutchouc: EPDM

Vorteile:
- Ergonomisches Hebelventil zur feinen Wasserdosierung mit 
Arretierung
- Gummiauflage wirkt thermisch isolierend 
- Kompatibel mit allen GEKA® plus-Auslaufrohren soft rain und 
GEKA® plus-Gewindestücken soft rain, sowie dem GEKA® 
plus-Anschlussstecker soft rain

Avantages:
- Valve à levier ergonomique pour un dosage d'eau très précis 
avec dispositif de verrouillage
- Support en caoutchouc favorisant l'isolation thermique
- Compatible avec tous les tuyaux de sortie GEKA® plus soft rain 
et pièces filetées GEKA® plus soft rain, et le raccord de liaison 
GEKA® plus soft rain

GEKA® plus Softgriff soft rain Poignée souple GEKA® plus soft rain  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.333 G 3/4" G 3/4" 1 39.20 
42.22

Werkstoff: Handgriff: Kunststoff aus PA und TPE Matériau: Poignée: plastique en PA et TPE
Vorteile:
- Handgriff mit Softgrip-Ummantelung wirkt thermisch isolierend 
- Zur Verwendung mit dem GEKA® plus-Kugelventil soft rain
- Mit eingelegtem O-Ring zum sicheren Abdichten
- Kompatibel mit allen GEKA® plus-Gewindestücken soft rain, 
sowie dem GEKA® plus-Anschluss-stecker soft rain

Avantages:
- Poignée avec gaine softgrip favorisant l'isolation thermique
- Pour une utilisation avec clapet à bille GEKA® plus soft rain 
- Avec joint torique inséré pour une étanchéité sûre
- Compatible avec toutes les pièces filetées GEKA® plus soft rain, 
et le raccord de liaison GEKA® plus soft rain

GEKA® plus Kugelventil soft rain 
Messing verchromt

Clapet à bille GEKA® plus soft rain 
en laiton chromé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Nenngrösse 
Taille nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.332 G 3/4"" G 3/4" 1/2" 1 56.60 
60.96

Werkstoff: Gehäuse: Messing verchromt
Kugel: Messing hartverchromt mit PTFE 
Dichtungen
Spindel: Messing mit NBR Dichtring
Knebel und Fixierschraube: Chromstahl, 
Knebel Kunststoff beschichtet
 

Matériau: Boîtier: laiton chromé
Bille: laiton chromé dur avec joints PTFE
Broche: laiton avec bague d'étanchéité NBR
Manette et vis de fixation: acier au 
chrome, manette avec revêtement plastique

Eigenschaften:
- Betriebsdruck: max. 20 bar
- Dichtung: Kugel mit PTFE Dichtungen, Spindel mit NBR Dichtring
 
Vorteile:
- Kugelventil mit praktischem Hebel zur Einhandbedienung
- Hebel individuell positionierbar
- Grosser Wasserdurchfluß, damit ideal für den professionellen 
Einsatz
- Mit eingelegtem Flachdichtring zum sicheren Abdichten
- Kompatibel mit allen GEKA® plus-Auslaufrohren soft rain und 
GEKA® plus-Gewindestücken soft rain, sowie dem GEKA® 
plus-Anschlussstecker

Caractéristiques:
- Pression de service: max. 20 bar
- Joint: bille avec joints PTFE, broche avec 
bague d'étanchéité NBR
 
Avantages:
- clapet à bille avec levier pratique pour une manipulation d'une 
seule main
- position du levier individuellement réglable
- grand débit d’eau, par conséquent idéal pour une utilisation 
professionnelle
- avec bague d'étanchéité plate insérée pour une étanchéité sûre
- compatible avec tous les tuyaux de sortie GEKA® plus soft rain 
et pièces filetées GEKA® plus soft rain, et le raccord de liaison 
GEKA® plus soft rain



Bewässerung Irrigation 5.174

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Auslaufrohre soft rain
mit Bajonett-Anschluss

Tuyaux de sortie GEKA® plus soft rain
avec raccord à baïonnette  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.334 40 1 47.00 
50.62

50903.335 60 1 50.40 
54.28

50903.336 90 1 55.70 
59.99

50903.337 120 1 61.00 
65.70

Werkstoff: Rohr und Überwurfmutter: Leichtmetall
Bajonetteinsatz: Messing

Matériau: Tuyau et écrou à chapeau: métal léger
Insert à baïonnette: laiton

Eigenschaften:
- Anschluss: Bajonett-Anschluss
- Muttern-Gewinde: G 3/4“
- Rohr-Ø: 19x1 mm
- Rohrkrummung: 35°
 
Vorteile:
- Eingelegter Schmutzfilter verhindert Ablagerungen
- Bajonett-Anschluss für bequemen Giesskopfwechsel per Klick
- Auslaufrohre passend zu allen GEKA® plus-Giessköpfen und 
Brausen soft rain mit GEKA® plus-Bajonett-Anschluss oder Adapter 
sowie mit dem GEKA® plus-Hebelventil und Kugelventil soft rain

Caractéristiques:
- Raccord: avec raccord à baïonnette
- Filetage des écrous: G 3/4“
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau: 35°
 
Avantages:
- Filtre à impuretés inséré empêchant la formation de dépôts
- Raccordement à baïonnette pour un remplacement aisé de la 
tête d’arrosage par simple clic
- Tuyaux de sortie adaptés pour toutes les pommes et têtes 
d’arrosage GEKA® plus soft rain avec raccordement à baïonnette 
ou adaptateur GEKA® plus, avec la valve à levier GEKA® plus et 
le clapet à bille soft rain

GEKA® plus-Bajonett-Adapter soft rain
mit Innengewinde

Adaptateur à baïonnette GEKA® plus 
soft rain avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.338 G 3/4" 10 9.60 
10.34

Werkstoff: Adapter: Messing Matériau: Adaptateur: laiton
Vorteile:
Mit Hilfe der Adapter können Giess- und Brauseköpfe mit G 3/4“ 
Innen- oder Aussengewinde auf GEKA® plus-Giessgeräte soft rain 
mit Bajonett-Anschluss montiert werden

Avantages:
Les pommes et têtes d’arrosage à filetage G 3/4" mâle ou 
femelle peuvent être montées sur des lances d’arrosage GEKA® 
plus soft rain avec raccordement à baïonnette au moyen d'un 
adaptateur.

GEKA® plus-Bajonett-Adapter soft rain
mit Aussengewinde

Adaptateur à baïonnette GEKA® plus 
soft rain avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.339 G 3/4" 10 9.20 
9.91

Werkstoff: Adapter: Messing Matériau: Adaptateur: laiton
Vorteile:
Mit Hilfe der Adapter können Giess- und Brauseköpfe mit G 3/4“ 
Innen- oder Aussengewinde auf GEKA® plus-Giessgeräte soft rain 
mit Bajonett-Anschluss montiert werden

Avantages:
Les pommes et têtes d’arrosage à filetage G 3/4" mâle ou 
femelle peuvent être montées sur des lances d’arrosage GEKA® 
plus soft rain avec raccordement à baïonnette au moyen d'un 
adaptateur.
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GEKA® plus-Gewindestück soft rain 
mit Aussengewinde

Pièce filetée GEKA® plus soft rain 
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.341 G 3/4" 10 14.90 
16.05

Werkstoff: Gewindestück: laiton Matériau: Pièce filetée: laiton
Eigenschaften:
- Dichtung: GEKA® plus-Hochleistungs-Formdichtring 
Form 300 NBR
 
Vorteile:
- Mit eingelegtem O-Ring zum sicheren Abdichten
- Kompatibel mit den GEKA® plus-Giessgeräten soft rain "classic", 
"classic plus", "comfort" und "vario plus"

Caractéristiques:
- Joint: bague d'étanchéité profilée à haute performance 
GEKA® plus de forme 300 NBR
 
Avantages:
- Avec joint torique inséré pour une étanchéité sûre
- Compatible avec les lances d’arrosage GEKA® plus soft rain 
"classic", "classic plus", "comfort" et "vario plus"

GEKA® plus-Gewindestück soft rain
drehbar mit Aussengewinde

Pièce filetée GEKA® plus soft rain
rotative avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.340 G 3/4" 10 27.30 
29.40

Werkstoff: Gewindestück: laiton Matériau: Pièce filetée: laiton
Eigenschaften:
- Dichtung: GEKA® plus-Hochleistungs-Formdichtring Form 300 
NBR
 
Vorteile:
- Verhindert Schlauchdrall
- Optimale Schlauchschonung und -sicherheit
- Mit eingelegtem O-Ring zum sicheren Abdichten
- Kompatibel mit den GEKA® plus-Giessgeräten soft rain "classic", 
"classic plus", "comfort" und "vario plus"

Caractéristiques:
- Joint: bague d'étanchéité profilée à haute performance GEKA® 
plus de forme 300 NBR
 
Avantages:
- Empêche la torsion de tuyau
- Protection et sécurité optimales du tuyau
- Avec joint torique inséré pour une étanchéité sûre
- Compatible avec les lances d’arrosage GEKA® plus soft rain 
"classic", "classic plus", "comfort" et "vario plus"

GEKA® plus-Anschlussstecker soft rain 
Messing verchromt

Raccord de liaison GEKA® plus soft rain 
en laiton chromé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.342 G 3/4" 10 15.10 
16.26

Werkstoff: Stecker: Messing verchromt Matériau: Raccord: laiton chromé
Vorteile:
- Kombinierbar mit dem GEKA® plus-Stecksystem und allen 
gängigen Stecksystemen
- Kompatibel mit den GEKA® plus-Giessgeräten soft rain "classic", 
"classic plus", "comfort" und "vario plus"
- Mit eingelegtem O-Ring zum sicheren Abdichten

Avantages:
- Combinaison possible avec le système de raccord GEKA® plus 
et tous les systèmes de raccord courants
- Compatible avec les lances d’arrosage GEKA® plus soft rain 
"classic", "classic plus", "comfort" et "vario plus"
- Avec joint torique inséré pour une étanchéité sûre



Bewässerung Irrigation 5.176

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Platinen soft rain "M" Platines GEKA® plus soft rain "M"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.343 0,4 10 12.40 
13.35

50903.344 0,7 10 10.70 
11.52

50903.345 1,0 10 10.70 
11.52

Werkstoff: Platine: Chromstahl Matériau: Platine: acier en chrome
Vorteile:
- Wechselplatinen der Grösse M
- Wasserschleier: microfine 50903.343 / fine 50903.344 /
standard 50903.345

Avantages:
- Platines remplaçables de taille M
- Voile d'eau: microfine 50903.343 / fine 50903.344 /
standard 50903.345

GEKA® plus-Schutzringe soft rain Bague de protection GEKA® plus soft rain  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.346 M = 50 mm Ø 10 10.70 
11.52

50903.347 L = 72 mm Ø 10 9.30 
10.02

50903.348 XL = 100 mm Ø 10 11.00 
11.85

50903.349 XXL = 150 mm Ø 10 14.00 
15.08

Werkstoff: Ring: EPDM Matériau: Bague: EPDM
Vorteile:
Der Schutzring verhindert Abnutzungen und Beschädigungen am 
Giess- oder Brausekopf und macht diesen lange haltbar

Avantages:
La bague de protection protège les têtes et pommes d’arrosage 
contre l'usure et les dommages, leur garantissant ainsi une longue 
durée de vie.

GEKA® plus-Flachdichtring 
für Platine "M"

Bague d'étanchéité plate GEKA® plus
pour platine "M"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.350 5 8.60 
9.26

Werkstoff: Ring: EPDM Matériau: Bague: EPDM



Bewässerung Irrigation 5.177

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

GEKA® plus-Schmutzfilter Filtre à impuretés GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.351 1 2.60 
2.80

Werkstoff: Ring: NBR-Dichtung
Gewebe: V2A

Matériau: Joint: NBR
Tissu: V2A

Vorteile:
- Verhindert Ablagerungen
- Kompatibel mit den GEKA® plus-Giessgeräten soft rain "classic", 
"classic plus", "comfort" et "vario plus"

Avantages:
- Empêche la formation de dépôts-
- Compatible avec les lances d’arrosage GEKA® plus soft rain 
"classic", "classic plus", "comfort" et "vario plus"



Bewässerung Irrigation 5.178

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.179

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5



Bewässerung Irrigation 5.180

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus Giessbrausen Pommes d‘arrosoir GEKA® plus

GEKA® plus-Giessbrause Pomme d‘arrosoir GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50914.051 1 120.06 
129.30

Werkstoff: Gerätekörper: Leichtmetall
Hebel: Messing CW617N
GEKA® plus-Anschluss: Messing 
CW617N verchromt

Matériau: Corps de l‘appareil: métal léger
Levier: laiton CW617N
Raccord GEKA® plus: laiton CW617N 
chromé

Anwendungen: durch feine Wasserdosierung auch für 
Freilandpflanzen geeignet sowie zum 
„marktfrischen“ Abspritzen und Säubern 
von Gemüse; im industriellen Bereich: 
zum Dosieren und Abfüllen (bedingt 
chemikalienbestandig) oder zum groben 
Reinigen von Geräten, Maschinen, 
Fahrzeugen und Einrichtungen in der Land- 
und Bauwirtschaft, in der Industrie usw.

Applications: grâce au fin dosage de l‘eau, également 
adaptée aux plantes en plein champ et à 
l‘arrosage « frais du marché » et au nettoyage 
des légumes; dans le secteur industriel: pour 
doser et conditionner (si résistance aux produits 
chimiques) ou pour le nettoyage sommaire 
d‘appareils, de machines, de véhicules
et d‘équipements dans l‘agriculture et le 
bâtiment, dans l‘industrie, etc.

Eigenschaften:
- Anschluss-Innengewinde: G 3/4“
- Wasserdurchsatz bei 6 bar: ca. 67 l/min

Einhand-Schnellschlussventil mit KR-Feststellbügel für Dauerbetrieb

Caractéristiques:
- Filetage femelle du raccord: G 3/4“
- Debit d‘eau a 6 bar en l/min: env. 67
 
vanne à fermeture rapide à une seule main avec étrier de blo-
cage KR pour une utilisation prolongée

GEKA® plus-Giessbrause Pomme d‘arrosoir GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50914.050 1 78.27 
84.30

Werkstoff: Gerätekörper: Kunststoff PP
Hebel und Gewindeanschlüsse: Messing 
CW614N/CW617N
GEKA® plus-Anschluss: Messing CW617N 
verchromt

Matériau: Corps de l‘appareil: plastique PP
Levier et raccords filetés: laiton CW614N/
CW617N
Raccord GEKA® plus: laiton CW617N 
chromé

Eigenschaften:
- Anschluss-Innen-/Aussengewinde: G 3/4“
- Wasserdurchsatz bei 6 bar l/min: ca. 67
 
thermisch isolierend für Kalt- und Warmwassereinsatz

Caractéristiques:
- Filetage femelle/mâle du raccord: G 3/4“
- Debit d‘eau a 6 bar en l/min: env. 67
 
à isolation thermique pour une utilisation avec de l‘eau froide et 
chaude



Bewässerung Irrigation 5.181

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

GEKA® Plus
CC-Giessstab

GEKA® Plus
Lance d'arrosage CC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Longueur du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.032 65 1 88.49 
95.30

Werkstoff: Leichtmetall Matériau: Métal léger
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", AG
- GEKA® plus Schnellkupplung
- Anzahl Düsenbohrungen: 32

Ideal zum Giessen von Pflanzen in CC-Containern, auch bei sehr 
engen Etagèren bestens geeignet.

Caractéristiques:
- Raccord à filetage 3/4", filetage ext.
- Raccord rapide GEKA® plus
- Nombre de perçages de buse: 32
 
Idéale pour arroser des plantes dans des conteneurs CC, parfaite-
ment adaptée aussi aux étagères très étroites.



Bewässerung Irrigation 5.182

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Giessgeräte 
„soft rain“ und „easy rain“

Lances d'arrosage GEKA® plus
„soft rain“ et „easy rain“

GEKA® plus-Giessgeräte
„soft rain“

Lances d‘arrosage GEKA® plus
„soft rain“   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.102 40 1 83.47 
89.90

50903.002 60 1 83.10 
89.50

50903.103 90 1 91.36 
98.40

50903.104 120 1 98.33 
105.90

Werkstoff: Giesskopf, Auslaufrohr und 
Überwurfmutter: Leichtmetall
Weich-Handgriff: Kunststoff Thermoflex
Gewindeeinsatz: Messing CW614N
Kugelventil: Messing CW617N vernickelt
Kugel: hartverchromt mit O-Ringen PTFE
Knebel: Chromstahl, rot lackiert
GEKA® plus-Schnellkupplung:
Messing CW617N

Matériau: Tête d‘arrosage, tuyau d‘évacuation et 
écrou à chapeau: métal léger
Poignée souple: plastique Thermoflex
Douille filetée: laiton CW614N
Vanne à bille: laiton CW617N nickelé
Bille: chromée dur avec joints toriques en PTFE
Manette: acier au chromé, laqueé rouge
Raccord rapide GEKA® plus:
laiton CW617N

Eigenschaften:
- Wasserdurchsatz bei 6 bar: ca. 51 l/min
- Sieblöcher Ø: 0,7 mm
- Rohr-Ø: 19x1 mm
- Rohrkrümmung: 35°
- Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplung, passend für Schlauch-
grössen von 3/8“ bis 1 1/2“
 
Vorteile:
Mengenregulierventil (Kugelventil) mit dreh- und auswechsel-
barem Auslaufrohr und Giesskopf für grossvolumigen, weichen 
Wasserschleier
 
Optionen:
grosse Auswahl an Giessköpfen, Brausen und Düsen auf den 
nachfolgenden Seiten

Caractéristiques:
- Débit d‘eau à 6 bar: env. 51 l/min
- Trous de tamis Ø: 0,7 mm
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau 35°
- Raccord: raccord rapide GEKA® plus, adaptée aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“
 
Avantages:
vanne de régulation du débit (vanne à bille) avec tuyau d‘évacua-
tion rotatif et remplaçable et tête d‘arrosage pour rideau d‘eau 
doux de grande envergure
 
Options:
large choix de têtes d‘arrosage, de pommes et de pulvérisateurs 
sur les pages suivantes

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.183

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

GEKA® plus-Giessgeräte
„soft rain“

Lances d‘arrosage GEKA® plus
„soft rain“   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.105 40 1 57.85 
62.30

50903.003 60 1 62.67 
67.50

50903.106 90 1 63.88 
68.80

50903.107 120 1 65.74 
70.80

Werkstoff: Giesskopf: Kunststoff
Auslaufrohr mit Überwurfmutter und 
Giesskopf-Platine: Leichtmetall
Weich-Handgriff: Kunststoff Thermoflex
Kugelventil: Kunststoff PP COP/POM mit 
O-Ring EPDM
GEKA® plus-Schnellkupplung: 
Messing CW617N

Matériau: Tête d‘arrosage: plastique
Tuyau d‘évacuation avec écrou à 
chapeau et platine de tête d‘arrosage: 
métal léger
Poignée souple: plastique Thermoflex
Vanne à bille: plastique PP COP/POM avec 
joint torique en EPDM
Raccord rapide GEKA® plus:
laiton CW617N
 

Eigenschaften:
- Wasserdurchsatz bei 6 bar: ca. 47 l/min
- Sieblöcher Ø: 0,7 mm
- Rohr-Ø: 19x1 mm
- Rohrkrümmung: 35°
- Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplung, passend für Schlauch-
grössen von 3/8“ bis 1 1/2“
 
Vorteile:
Mengenregulierventil (Kugelventil) mit dreh- und auswechsel-
barem Auslaufrohr und Giesskopf für grossvolumigen, weichen 
Wasserschleier
 
Optionen:
grosse Auswahl an Giessköpfen, Brausen und Düsen auf den 
nachfolgenden Seiten

Caractéristiques:
- Débit d‘eau à 6 bar: env. 47 l/min
- Trous de tamis Ø: 0,7 mm
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau 35°
- Raccord: raccord rapide GEKA® plus, adaptée aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“
 
Avantages:
vanne de régulation du débit (vanne à bille) avec tuyau d‘évacua-
tion rotatif et remplaçable et tête d‘arrosage pour rideau d‘eau 
doux de grande envergure
 
Options:
large choix de têtes d‘arrosage, de pommes et de pulvérisateurs 
sur les pages suivantes

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

GEKA® plus-Giessgeräte
„soft rain KX“

Lances d‘arrosage GEKA® plus
„soft rain KX“   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.108 40 1 94.24 
101.50

50903.109 60 1 97.21 
104.70

Werkstoff: Giesskopf, Auslaufrohr und 
Überwurfmutter: Leichtmetall
Handgriff: Leichtmetall mit Kunststoffmanschette 
schwarz
Gewindeeinsatz: Messing CW614N
Kugelventil: Messing CW617N vernickelt
Kugel: hartverchromt mit O-Ringen PTFE
GEKA® plus-Anschluss: 
Messing CW617N verchromt

Matériau: Tête d‘arrosage, tuyau d‘évacuation et 
écrou à chapeau: métal léger
Poignée: métal léger avec manchette en 
plastique noir
Douille filetée: laiton CW614N
Vanne à bille: laiton CW617N nickelé
Bille: chromée dur avec joints toriques en PTFE
Raccord GEKA® plus:
laiton CW617N chromé

Eigenschaften:
- Wasserdurchsatz bei 6 bar: ca. 51 l/min
- Sieblöcher Ø: 0,7 mm
- Rohr-Ø: 19 x 1 mm
- Rohrkrümmung: 35°
- Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplung, passend für Schlauch-
grössen von 3/8“ bis 1½“
 
Vorteile:
Mengenregulierventil (Kugelventil) mit dreh- und auswechsel-
barem Auslaufrohr und Giesskopf für grossvolumigen, weichen 
Wasserschleier
 
Optionen:
grosse Auswahl an Giessköpfen, Brausen und Düsen auf den 
nachfolgenden Seiten

Caractéristiques:
- Débit d‘eau à 6 bar: env. l/min
- Trous de tamis Ø: 0,7 mm
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau: 35°
- Raccord: raccord rapide GEKA® plus, adapté aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“
 
Options:
large choix de têtes d‘arrosage, de pommes et de pulvérisateurs 
sur les pages suivantes
 
Avantages:
vanne de régulation du débit (Vanne à bille) avec tuyau d‘éva-
cuation rotatif et remplaçable et tête d‘arrosage pour rideau 
d‘eau doux de grande envergure

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.184

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Giessgeräte
„soft rain PX“

Lances d‘arrosage GEKA® plus
„soft rain PX“   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.110 40 1 69.64 
75.00

50903.111 60 1 73.63 
79.30

Werkstoff: Giesskopf und Handgriff: Kunststoff
Auslaufrohr mit Überwurfmutter und 
Giesskopf-Platine: Leichtmetall
Kugelventil: Kunststoff PP COP/POM mit 
O-Ring EPDM
GEKA® plus-Anschluss: 
Messing CW617N verchromt

Matériau: Tête d‘arrosage et poignée: plastique
Tuyau d‘évacuation avec écrou à 
chapeau et platine de tête d‘arrosage: 
métal léger
Vanne à bille: plastique PP COP/POM avec 
joint torique EPDM
Raccord GEKA® plus:
laiton CW617N chromé

Eigenschaften:
- Wasserdurchsatz bei 6 bar: ca. 51 l/min
- Sieblöcher Ø: 0,7 mm
- Rohr-Ø: 19x1 mm
- Rohrkrümmung: 35°
- Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplung, passend für Schlauch-
grössen von 3/8“ bis 1½“

Vorteile:
Mengenregulierventil (Kugelventil) mit dreh- und auswechsel-
barem Auslaufrohr und Giesskopf für grossvolumigen, weichen 
Wasserschleier

Optionen:
grosse Auswahl an Giessköpfen, Brausen und Düsen auf den 
nachfolgenden Seiten

Caractéristiques:
- Débit d‘eau à 6 bar: env. 51 l/min
- Trous de tamis Ø: 0,7 mm
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau: 35°
- Raccord: raccord rapide GEKA® plus, adapté aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“
 
Options:
large choix de têtes d‘arrosage, de pommes et de pulvérisateurs 
sur les pages suivantes
 
Avantages:
vanne de régulation du débit (vanne à bille) avec tuyau d‘évacua-
tion rotatif et remplaçable et tête d‘arrosage pour rideau d‘eau 
doux de grande envergure

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

GEKA®-Giessgerät „easy rain“ Lance d‘arrosage GEKA® „easy rain“   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.112 60 1 71.68 
77.20

Werkstoff: Auslaufrohr: Leichtmetall
Giesskopf und Ventil: Kunststoff
GEKA® plus-Schnellkupplung: 
Messing CW617N

Matériau: Tuyau d‘évacuation: métal léger
Tête d‘arrosage et clapet: plastique
Raccord rapide GEKA® plus:
laiton CW617N

Eigenschaften:
- Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplung passend für Schlauch-
grössen von 3/8“ bis 1½“
- Wasserdurchsatz bei 4 bar: ca. 32 l/min
- Sieblöcher Ø: 0,7 mm
- Rohr-Ø: 19x1 mm
- Rohrkrümmung: 35°

Vorteile:
Einhand-Schnellschlussventil mit Rasterbügel für Dauerbetrieb 
(Halb- und Vollleistung)

Caractéristiques:
- raccord rapide GEKA® plus adapté aux tailles de tuyau de 3/8“ 
à 1½“
- Débit d‘eau à 4 bar: env. 32 l/min
- Trous de tamis Ø: 0,7 mm
- Ø du tuyau: 19 x 1 mm
- Coude du tuyau: 35°

Avantages:
vanne à fermeture rapide à une seule main avec étrier à grille 
pour une exploitation prolongée (semi et pleine puissance)

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY
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GEKA® plus Stecksystem
Gartengiessgerät mit Griffventil

Systeme de raccord GEKA® plus
Appareil d'arrosage de jardin avec 
poignée-vanne    

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Longueur du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.022 60 10 60.54 
65.20

55055.196 60 10 61.56 
66.30

Werkstoff: Giesskopf und Giessstab: Leichtmetall
Ergonomischer Griff: Kunststoff
GEKA® plus-Anschlussstecker: Messing

Matériau: Tête d‘arrosage et lance d‘arrosage: 
métal léger
Poignée ergonomique: plastique
Raccord de liaison GEKA® plus: laiton 
nickelé

Eigenschaften:
- Anschluss Schnellkupplung mit verchromtem Stecknippel
 
Vorteil/Nutzen:
bewährtes GEKA®-Giessgerät, weicher Wasserschleier: wie 
ein warmer Sommerregen 
 
Handhabung:
Dauerarretierung möglich. Liegt bequem in der Hand. Mit prakti-
scher Aufhängemöglichkeit.

Caractéristiques:
- Raccord rapide avec mamelon chromé
 
Avantages/bénéfices:
lance GEKA® éprouvée, rideau d‘eau doux: comme une 
chaude pluie d‘été
 
Manipulation:
Blocage prolongé possible tient confortablement dans la main. 
Avec possibilité d‘accrochage pratique.

55206.022

55055.196 DIY-Aufmachung 
55055.196 en conditionnement DIY
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Einzelteile für GEKA® plus-Giessgeräte 
„soft rain“ und „easy rain“

Pièces détachées pour lances d‘arrosage
GEKA® plus „soft rain“ et „easy rain“

GEKA®-Auslaufrohre
für „soft rain“

Tuyaux d‘évacuation GEKA® 
pour „soft rain“  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.200 40 1 24.79 
26.70

50903.901 60 1 33.33 
35.90

50903.201 90 1 32.40 
34.90

50903.202 120 1 38.16 
41.10

Werkstoff: Auslaufrohr: Leichtmetall
Weich-Handgriff: Kunststoff Thermoflex

Matériau: Tuyaux d‘évacuation: métal léger
Poignée souple: plastique Thermoflex

Eigenschaften:
- Anschluss-Aussengewinde: G 3/4“
- Muttern-Gewinde: G 3/4“
- Rohr-Ø: 19x1 mm
- Rohrkrümmung: 35°

Caractéristiques:
- Filetage mâle du raccord: G 3/4“
- Filetage des écrous: G 3/4“
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau: 35°

GEKA® plus-Gewindestücke
mit Aussengewinde

Pièces filetées GEKA® plus
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.002 G 3/4 10 5.20 
5.60

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660

Mit konischem Aussengewinde. Avec filetage extérieur conique.

GEKA® Kugelventil
für Giessgeräte

GEKA® Vanne à bille
pour lances d‘arrosage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Nenngrösse 
Taille nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.012 G 3/4" G 3/4" 1/2" 1 38.25 
41.20

Werkstoff: Messing CW617N vernickelt
Kugel: hartverchromt mit O-Ringen PTFE
Knebel: Chromstahl rot lackiert

Matériau: laiton CW617N nickelé
Bille: chromée dur avec joints toriques en PTFE
Manette: acier au chrome peint en rouge

Dichtung: Innengewindeseitig mit Flachdichtring

passend für Giessgerät „soft rain"

Joint: côté filetage femelle avec bague d‘étanchéité plate

convient pour lances d'arrosage „soft rain"
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GEKA® Kugelventil
für Giessgeräte

GEKA® Vanne à bille
pour lances d‘arrosage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Nenngrösse 
Taille nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.013 G 3/4" G 3/4" 1/2" 1 13.46 
14.50

Werkstoff: Kunststoff
 

Matériau: plastique

Dichtung: Innengewindeseitig mit Flachdichtring

passend für Giessgerät „soft rain"

Joint: côté filetage femelle avec bague d‘étanchéité plate

convient pour lances d'arrosage „soft rain"

Ventil für GEKA®-Giessgerät
„easy rain“

Vanne pour lance d‘arrosage GEKA® 
„easy rain“  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.214 G 3/4" 1 25.53 
27.50

Werkstoff: Kunststoff PP Matériau: plastique PP

GEKA® plus-Giesskopf Tête d‘arrosage GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.203 G 3/4" 0,7 10 19.22 
20.70

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Gewindeeinsatz: Messing CW614N

Matériau: Tête: métal léger
Douille filetée: laiton CW614N

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 30 mm
- für "soft rain" und "TF"

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 30 mm
- pour "soft rain" et "TF"
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GEKA® plus-Giesskopf Tête d‘arrosage GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.204 G 3/4" 0,7 10 19.22 
20.70

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Gewindeeinsatz: Messing CW614N

Matériau: Tête: métal léger
Douille filetée: laiton CW614N

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 51 mm
- für "soft rain", "Vario" und "TF"

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 51 mm
- pour "soft rain", "Vario" et "TF"

GEKA® plus-Giesskopf Tête d‘arrosage GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.005 G 3/4" 0,7 1 12.81 
13.80

50903.205 G 3/4" 1,0 1 9.75 
10.50

Werkstoff: Kopf: Kunststoff schwarz
Platine: Leichtmetall

Matériau: Tête: plastique noir
Platine: métal léger

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 51 mm
- für "soft rain", "easy rain" und "TF"

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 51 mm
- pour "soft rain", "easy rain" et "TF"
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Einzelteile für GEKA® plus-Giessgeräte
„soft rain KX“ und „PX“

Pièces détachées pour lances d‘arrosage
GEKA® plus „soft rain KX“ et „PX“

GEKA®-Auslaufrohre Tuyaux d‘évacuation GEKA®
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.206 40 1 26.09 
28.10

50903.207 60 1 29.34 
31.60

50903.208 90 1 34.91 
37.60

50903.209 120 1 39.28 
42.30

Werkstoff: Leichtmettal Matériau: Métal léger
Eigenschaften:
- Anschluss-Aussengewinde: G 3/4“
- Muttern-Gewinde: G 3/4“
- Rohr-Ø: 19x1 mm
- Rohrkrummung: 35°

Caractéristiques:
- Filetage mâle du raccord: G 3/4“
- Filetage des écrous: G 3/4“
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau: 35°

GEKA® plus-Gewindestücke 
mit Innengewinde

Pièces filetées GEKA® plus 
avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.210 G 1/2" 1 15.51 
16.70

50903.211 G 3/4" 1 18.48 
19.90

Werkstoff: Messing verchromt Matériau: Laiton chromé

GEKA® plus-Handgriffe 
mit Aussengewinde

Poignées GEKA® plus 
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.212 2 x G 1/2" 1 27.48 
29.60

50903.213 2 x G 3/4" 1 17.64 
19.00

Werkstoff: Art. 50903.212: 
Leichtmetall/Kunststoff
Art. 50903.213: 
Kunststoff

Matériau: Art. 50903.212:
Métal léger/plastique
Art. 50903.213:
Plastique

Art. 50903.212

Art. 50903.213
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GEKA® Kugelventil
für Giessgeräte

GEKA® Vanne à bille
pour lances d‘arrosage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Nenngrösse 
Taille nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.015 G 1/2" G 3/4" 1/2" 1 43.08 
46.40

Werkstoff: Messing CW617N vernickelt
Kugel: hartverchromt mit O-Ringen PTFE
Knebel: Chromstahl rot lackiert

Matériau: Laiton CW617N nickelé
Bille: chromée dur avec joints toriques en PTFE
Manette: acier chromé peint en rouge

Dichtung: Innengewindeseitig mit Flachdichtring

passend für Giessgerät „soft rain KX", „PX", „multi", „multisport" 
und „Universalwascher"

Joint: côté filetage femelle avec bague d‘étanchéité plate
 
convient pour lances d'arrosage „soft rain KX", „PX", „multi", 
„multisport" und „dispositif de nettoyage universel"

GEKA® plus-Giesskopf Tête d‘arrosage GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.203 G 3/4" 0,7 10 19.22 
20.70

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Gewindeeinsatz: Messing CW614N

Matériau: Tête: métal léger
Douille filetée: laiton CW614N

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 30 mm
- für "soft rain" und "TF"

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 30 mm
- pour "soft rain" et "TF"
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GEKA® plus-Giesskopf Tête d‘arrosage GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.204 G 3/4" 0,7 10 19.22 
20.70

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Gewindeeinsatz: Messing CW614N

Matériau: Tête: métal léger
Douille filetée: laiton CW614N

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 51 mm
- für "soft rain", "Vario" und "TF"

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 51 mm
- pour "soft rain", "Vario" et "TF"

GEKA® plus-Giesskopf Tête d‘arrosage GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.005 G 3/4" 0,7 1 12.81 
13.80

50903.205 G 3/4" 1,0 1 9.75 
10.50

Werkstoff: Kopf: Kunststoff schwarz
Platine: Leichtmetall

Matériau: Tête: plastique noir
Platine: métal léger

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 51 mm
- für "soft rain", "easy rain" und "TF"

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 51 mm
- pour "soft rain", "easy rain" et "TF"
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GEKA® plus-Giessgeräte 
„multi“ und „sport“

Lance d'arrosage GEKA® plus
„multi“ et „sport“

GEKA® plus-Giessgerät „multi“ 
ohne Giesskopf

Lance d‘arrosage GEKA® plus „multi“ 
sans tête d‘arrosage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.113 60 1 86.44 
93.10

Werkstoff: Auslaufrohr und Überwurfmutter: 
Leichtmetall
Handgriff: Leichtmetall mit 
Kunststoffmanschette schwarz
Gewindeeinsatz: Messing CW614N
Kugelventil: Messing CW617N vernickelt
Kugel: hartverchromt mit O-Ringen PTFE
GEKA® plus-Schnellkupplung: 
Messing CW617N verchromt

Matériau: Tuyau d‘évacuation et écrou à chapeau: 
métal léger
Poignée: métal léger avec manchette en 
plastique noir
Douille filetée: laiton CW614N
Vanne à bille: laiton CW617N nickelé
Bille: chromée dur avec joints toriques en PTFE
Raccord rapide GEKA® plus:
laiton CW617N chromé
 

Anwendungen: universelles Schlauchgiessgerät durch grose 
Auswahl (auf den nachfolgenden Seiten) an 
kombinierbaren Giessköpfen, Brausen und 
Düsen für die verschiedensten Giessarbeiten 
geeignet

Applications: lance d‘arrosage universelle avec tuyau pour 
un large choix (sur les pages suivantes) de têtes 
d‘arrosage, de pommes et de pulvérisateurs 
combinables adaptés aux travaux d‘arrosage 
les plus variés

Eigenschaften:
- Wasserdurchsatz bei 6 bar: ca. 55 l/min
- Rohr-Ø : 19x1 mm
- Rohrkrummung: 35°
- Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplung, passend für Schlauch-
grössen von 3/8“ bis 1½“

Vorteile:
Mengenregulierventil (Kugelventil) mit dreh- und auswechselba-
rem Auslaufrohr

Caractérisitiques:
- Debit d‘eau a 6 bar: env. 55 l/min
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau: 35°
- Raccord: raccord rapide GEKA® plus, adapté aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“

Avantages:
vanne de régulation du débit (clapet à bille) avec tuyau d‘évacua-
tion rotatif et remplaçable

GEKA® plus-Giessgerät „multisport“
mit Fächerdüse

Lance d‘arrosage GEKA® plus
„multisport“ avec buse à jet en éventail  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.114 40 1 180.97 
194.90

Werkstoff: Auslaufrohr, Fächerdüse und 
Überwurfmutter: Leichtmetall
Handgriff: Leichtmetall mit 
Kunststoffmanschette schwarz
Kugelventil: Messing CW617N vernickelt
Kugel: hartverchromt mit O-Ringen PTFE
GEKA® plus-Schnellkupplung: 
Messing CW617N verchromt

Matériau: Tuyau d‘évacuation, buse à jet en 
éventail et écrou à chapeau: métal léger
Poignée: métal léger avec manchette en 
plastique noir
Vanne à bille: laiton CW617N nickelé
Bille: chromée dur avec joints toriques en PTFE
Raccord rapide GEKA® plus:
laiton CW617N chromé

Anwendungen: für die verschiedensten Giessarbeiten, 
besonders zu empfehlen für die Bewässerung 
von Grossflächen

Applications: pour les travaux d‘arrosage les plus variés, à 
recommander en particulier pour l‘irrigation des 
grandes surfaces

Eigenschaften:
- Wasserdurchsatz bei 6 bar: ca. 40 l/min
- Rohr-Ø: 19x1 mm
- Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplung, passend für Schlauch-
grössen von 3/8“ bis 1½“

Vorteile:
Mengenregulierventil (Kugelventil) mit dreh- und auswechselba-
rem Auslaufrohr

Caractéristiques:
- Debit d‘eau a 6 bar: env. 40 l/min
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Raccord: raccord rapide GEKA® plus, adapté aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“
 
Avantages:
vanne de régulation du débit (vanne à bille) avec tuyau d‘évacua-
tion rotatif et remplaçable
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GEKA® plus-Giessgerät „sport“ 
mit Fächerdüse

Lance d‘arrosage GEKA® plus „sport“ 
avec buse à jet en éventail  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.115 40 1 142.25 
153.20

Werkstoff: Fächerdüse und Auslaufrohr: Leichtmetall
Ventil: Messing CW617N vernickelt
GEKA®-Schnellkupplung: 
Messing CW617N

Matériau: Buse à jet en éventail et tuyau 
d‘évacuation: métal léger
Vanne: laiton CW617N nickelé
Raccord rapide GEKA® plus:
laiton CW617N

GEKA® plus-Giessgerät „sport-light“ 
mit Fächerdüse

Lance d‘arrosage GEKA® plus
„sport-light“ avec buse à jet en éventail  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.116 40 1 106.13 
114.30

Werkstoff: Fächerdüse und Auslaufrohr: Leichtmetall
GEKA®-Schnellkupplung: Messing CW617N

Matériau: Buse à jet en éventail et tuyau 
d‘évacuation: métal léger
Raccord rapide GEKA® plus: laiton 
CW617N

Anschluss:
GEKA® plus-Schnellkupplung, passend für Schlauchgrössen von 
3/8“ bis 1½“

Raccord:
raccord rapide GEKA® plus, adapté aux tailles de tuyau de 3/8“ 
à 1½“



Bewässerung Irrigation 5.194

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Einzelteile für GEKA® plus-Giessgeräte
„multi“ und „multisport“

Pièces détachées pour lances d‘arrosage
GEKA®plus „multi“ et „multisport“

GEKA®-Auslaufrohre Tuyaux d‘évacuation GEKA®
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.206 40 1 26.09 
28.10

50903.207 60 1 29.34 
31.60

50903.208 90 1 34.91 
37.60

50903.209 120 1 39.28 
42.30

Werkstoff: Leichtmettal Matériau: Métal léger
Eigenschaften:
- Anschluss-Aussengewinde: G 3/4“
- Muttern-Gewinde: G 3/4“
- Rohr-Ø: 19x1 mm
- Rohrkrummung: 35°

Caractéristiques:
- Filetage mâle du raccord: G 3/4“
- Filetage des écrous: G 3/4“
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau: 35°

GEKA®-Auslaufrohr gerade
mit Fächerdüse Leichtmetall

Tuyau d‘évacuation GEKA® droit
avec buse à jet en éventail  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.224 40 137.70 
148.30

Werkstoff: Leichtmetall Matériau: Métal léger
Eigenschaften:
- Muttern-Gewinde: G 3/4“
- Rohr-Ø: 19x1 mm

Zu GEKA® plus-Giessgeräten „multisport“,festmontiert

Caractéristiques:
- Filetage des écrous: G 3/4"
- Ø du tuyau: 19x1 mm

Pour des lances d‘arrosage GEKA® plus „multisport“,montage fixe



Bewässerung Irrigation 5.195

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® plus-Gewindestücke 
mit Innengewinde

Pièces filetées GEKA® plus 
avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.210 G 1/2" 1 15.51 
16.70

Werkstoff: Messing verchromt Matériau: Laiton chromé

GEKA® plus-Handgriffe 
mit Aussengewinde

Poignées GEKA® plus 
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.212 2 x G 1/2" 1 27.48 
29.60

Werkstoff: Leichtmetall/Kunststoff Matériau: Métal léger/Plastique

GEKA® Kugelventil
für Giessgeräte

GEKA® Vanne à bille
pour lances d‘arrosage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Nenngrösse 
Taille nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.015 G 1/2" G 3/4" 1/2" 1 43.08 
46.40

50903.020 G 3/4" G 3/4" 1/2" 1 40.85 
44.00

Werkstoff: Messing CW617N vernickelt
Kugel: hartverchromt mit O-Ringen PTFE
Knebel: Chromstahl rot lackiert

Matériau: Laiton CW617N nickelé
Bille: chromée dur avec joints toriques en PTFE
Manette: acier chromé peint en rouge

Dichtung: Innengewindeseitig mit Flachdichtring

passend für Giessgerät „soft rain KX", „PX", „multi", „multisport" 
und „Universalwascher"

Joint: côté filetage femelle avec bague d‘étanchéité plate
 
convient pour lances d'arrosage „soft rain KX", „PX", „multi", 
„multisport" und „dispositif de nettoyage universel"



Bewässerung Irrigation 5.196

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Fächerdüsen Leichtmetall Buses à jet en éventail en métal léger  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.225 G 3/4" 1 98.33 
105.90

50903.226 G 3/4" 1 98.33 
105.90

Werkstoff: Düse: Leichtmetall
Gewindenippel: Messing CW614N

Matériau: Buse: métal léger
Raccord fileté: laiton CW614N

Anwendungen: zu GEKA® plus-Giessgeräten und 
GEKA® plus-Giessbrausen

Applications: pour les lances d‘arrosage GEKA® plus et les 
pommes d‘arrosoir GEKA® plus

Eigenschaften:
- Anzahl Düsenbohrungen: 16
- Düsenbohrung Ø: 
  Art. 50903.225: 2,0 mm,
  Art 50903.226: 3,0 mm

Caractéristiques:
- Nombre de perçages de pulvérisateur: 16
- Ø de perçage de pulvérisateur: 
  Art. 50903.225: 2,0 mm,
  Art. 50903.226: 3,0 mm



Bewässerung Irrigation 5.197

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® plus-Giessgeräte Lances d‘arrosage GEKA® plus

GEKA® Plus
Giessgerät Vario 80

GEKA® Plus
Appareil d'arrosage Vario 80  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Longueur du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.100 80 – 140 1 150.14 
161.70

Werkstoff: GEKA® plus-Schnellkupplung: 
Messing CW617N
Kugelventil: Messing CW617N vernickelt
Giesskopf: Leichtmetall
Gewindeeinsatz: Messing CW617N
Teleskop-Auslaufrohr: Leichtmetall

Matériau: Raccord rapide GEKA® plus: 
Laiton CW617N
Vanne à bille: Laiton CW617N nickelé
Tête d‘arrosage: Métal léger
Douille filetée: Laiton
Tuyau d‘évacuation télescopique: 
Métal léger

Anwendungen: Besonders zu empfehlen für die Bewässerung 
von unzugänglichen Mauer-, Balkon-, 
Hänge-, Boden-, Strassenrand- und 
Hangbepflanzungen.

Applications: À recommander en particulier pour l‘irrigation 
de plantes murales, sur balcon, suspendues, au 
sol, en bord de route et en pente.

Eigenschaften:
- Wasserduchrsatz bei 6 bar: ca. 60 l/min.
- Rohr-Ø: 20 x 1,2 mm
- Rohrkrümmung: 35°

Caractérisitques:
- Débit d'eau max. à 6 bars: env. 60 l/min.
- Ø du tuyau: 20 x 1,25 mm
- Coude du tuyau: 35°

GEKA® Plus
Giessgerät Vario 145

GEKA® Plus
Appareil d'arrosage Vario 145  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Longueur du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.101 145 – 225 1 159.24 
171.50

Werkstoff: GEKA® plus-Schnellkupplung: 
Messing CW617N
Kugelventil: Messing CW617N vernickelt
Giesskopf: Leichtmetall
Gewindeeinsatz: Messing CW617N
Teleskop-Auslaufrohr: Leichtmetall

Matériau: Raccord rapide GEKA® plus: 
Laiton CW617N
Vanne à bille: Laiton CW617N nickelé
Tête d‘arrosage: Métal léger
Douille filetée: Laiton CW617N
Tuyau d‘évacuation télescopique: 
Métal léger

Anwendungen: Besonders zu empfehlen für die Bewässerung 
von unzugänglichen Mauer-, Balkon-, 
Hänge-, Boden-, Strassenrand- und 
Hangbepflanzungen

Applications: À recommander en particulier pour l‘irrigation 
de plantes murales, sur balcon, suspendues, au 
sol, en bord de route et en pente.

Eigenschaften:
- Wasserduchrsatz bei 6 bar: ~55 l/min.
- Rohr-Ø: 20 x 1,2 mm
- Rohrkrümmung: 35°.

Caractéristiques:
- Débit d'eau max. à 6 bars: ~55 l/min.
- Ø du tuyau: 20 x 1,25 mm
- Coude du tuyau: 35°



Bewässerung Irrigation 5.198

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® Plus
Freiland-Giessgerät

GEKA® Plus
Lance d‘arrosage plein champ  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Longueur du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.040 35 1 235.00 
253.10

Werkstoff: GEKA® plus-Schnellkupplung: Messing 
CW617N verchromt
Einhand-Schnellschlussventil: Leichtmetall
Auslaufrohr: Leichtmetall

Matériau: Raccord rapide GEKA® plus: Laiton 
CW617N chromé
Vanne de fermeture rapide à une seule 
main: Métal léger
Tuyau d‘évacuation télescopique: Métal 
léger

Eigenschaften:
-Volleistung bei 6 bar: ca. 65 l/min.
- Rohr-Ø: 20,5 x 2,75 mm
- Rohrkrümmung: 35°
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Grosser Aufsteck-Konus mit Innengewinde.

Vorteile:
Einhand-Schnellschlussventil mit Rasterbügel für Dauerbetrieb 
(Halb- und Vollleistung), grosser Aufsteck-Konus mit Innengewin-
de, im industriellen Bereich: zum feinen Dosieren und Abfüllen 
(bedingt chemikalienbeständig), im Gartenbereich: durch grosse 
Auswahl an Giessköpfen, Brausen und Düsen in Verbindung mit 
dem Einhand-Schnellschlussventil wird feinste Wasserdosierung 
für Freilandpflanzen ermöglicht

Caractéristiques:
- Débit d'eau max. à 6 bars: env. 65 l/min.
- Ø du tuyau: 20,5 x 2,75 mm
- Coude du tuyau: 35°
- Raccord à filetage 3/4", filetage ext.
- Grand cône à accrocher avec filetage femelle.
 
vanne à fermeture rapide à une seule main avec étrier à grille 
pour une exploitation prolongée (semi et pleine puissance), grand 
cône à accrocher avec filetage femelle, dans le secteur industriel: 
pour doser avec précision et conditionner (si résistant aux pro-
duits chimiques), dans la jardinerie: avec un large choix de têtes 
d‘arrosage, de pommes et de pulvérisateurs associés à la vanne 
de fermeture rapide à une seule main, le dosage de l‘eau le plus 
précis est possible pour les plantes en plein champ

GEKA® plus-Kombi-Giessgerät
„TF“ mit Giesskopf

Lance d‘arrosage combinée GEKA® plus
„TF“ avec tête d‘arrosage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.117 60 1 218.29 
235.10

Werkstoff: Giesskopf und Auslaufrohr: 
Leichtmetall
GEKA® plus-Schnellkupplung: 
Messing CW617N verchromt

Matériau: Tête d‘arrosage et tuyau d‘évacuation: 
métal léger
Raccord rapide GEKA® plus:
laiton CW617N chromé

Anwendungen: mit Rasterbügel für Dauerbetrieb (Halb- und 
Vollleistung)

Applications: avec étrier à grille pour une exploitation 
prolongée (semi et pleine puissance)

Eigenschaften:
- Anschluss-Aussengewinde: G 3/4“
- Wasserdurchsatz bei 4 bar: ca. 45 l/min
- Rohr-Ø: 19 x 1 mm
- Rohrkrümmung: 35°
- Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplung passend für Schlauch-
grössen von 3/8“ bis 1½“

Vorteile:
dreh- und auswechselbares Auslaufrohr mit eingelegtem Schmutz-
sieb, Einhand-Schnellschlussventil

Optionen:
grosse Auswahl an Giessköpfen, Brausen und Düsen auf den 
nachfolgenden Seiten

Caractéristiques:
- Filetage mâle du raccord: G 3/4“
- Débit d‘eau à 4 bar: env. 45 l/min
- Ø du tuyau: 19x1 mm
- Coude du tuyau: 35°
- Raccord: raccord rapide GEKA® plus adapté aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“

Avantages:
tuyau d‘évacuation rotatif et remplaçable avec filtre à impuretés 
inséré, vanne de fermeture rapide à une seule main

Options: 
large choix de têtes d‘arrosage, de pommes et de pulvérisateurs 
sur les pages suivantes



Bewässerung Irrigation 5.199

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Ventile für GEKA® plus-Freiland- 
und „TF“-Giessgerät

Vanne pour lance d‘arrosage 
GEKA® plus plein champ et „TF“  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.232 G 1/2" - 1 242.90 
261.60

50903.233 - G 3/4" 1 186.91 
201.30

Vorteile: sehr feine Einstellmöglichkeiten zur Dosierung Avantages: possibilités de réglage très précis pour le dosage

Art. 50903.232

Art. 50903.233

GEKA® Plus
Topfgiessgerät

GEKA® Plus
Lance d‘arrosage pour pots  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Longueur du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.045 60 1 221.36 
238.40

Werkstoff: Auslaufrohr mit Uberwurfmutter: 
Leichtmetall
Aufsteck-Konus: Messing CW614N
GEKA® plus-Schnellkupplung: 
Messing CW617N verchromt

Matériau: Tuyau d‘évacuation avec écrou à 
chapeau: métal léger
Cône à accrocher: laiton CW614N
Raccord rapide GEKA® plus:
laiton CW617N chromé

Techn. Daten: Vollleistung bei 6 bar: ~42 l/min.
Rohr-Ø: 14 x 1,5 mm
Rohrkrümmung: 35°

Fiche techn.: Débit max. à 6 bars: ~42 l/min.
Ø du tuyau: 14 x 1,5 mm
Coude du tuyau: 35°

Anwendungen: zur gezielten Bewässerung von Topfpflanzen Applications: pour l‘irrigation ciblée des plantes en pot
Eigenschaften:
- Anschluss: Aufsteck-Konus mit Innengewinde;
GEKA® plus-Schnellkupplung passend für
Schlauchgrössen von 3/8“ bis 1.“
- Anschluss-Innengewinde: M 11 x 1
- Wasserdurchsatz bei 6 bar: ca. 42 l/min
- Rohr-Ø: 14 x 1,5 mm
- Rohrkrummung: 35°

Vorteile:
Einhand-Schnellschlussventil (Ø 26 mm), dreh- und auswechsel-
bares Auslaufrohr, kleiner Aufsteck-Konus mit Innengewinde zum 
Anbringen von Brausen

Caractérisitques:

- Raccord: cône à accrocher avec filetage femelle; raccord rapide 
  GEKA® plus adapté aux tailles de tuyau de 3/8“ à 1½“
- Filetage femelle du raccord: M 11 x 1
- Debit d‘eau a 6 bar: env. 42 l/min
- Ø du tuyau: 14 x 1,5 mm
- Coude du tuyau: 35°

Avantages: 
vanne de fermeture rapide à une seule main (Ø 26 mm), tuyau 
d‘évacuation rotatif et remplaçable pas de cône à accrocher 
avec filetage femelle pour accrocher des pommes d‘arrosoir

GEKA®-Auslaufrohre für Topfgiessgerät Tuyaux d‘évacuation GEKA®

pour lance d‘arrosage pour pots  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Long. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.234 25 1 30.46 
32.80

50903.236 85 1 40.30 
43.40

50903.237 100 1 48.00 
51.70

Werkstoff: Leichtmetall Matériau: Métal léger
Eigenschaften:
- Anschluss-Innengewinde: M11 x 1
- Muttern-Gewinde: G 1/2“
- Rohr-Ø: 14 x 1,5 mm
- Rohrkrümmung: 35°

Caractéristiques:
- Filetage femelle du raccord: M11 x 1
- Filetage des écrous: G 1/2“
- Ø du tuyau: 14 x 1,5 mm
- Coude du tuyau: 35°



Bewässerung Irrigation 5.200

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Ventil für GEKA® plus-Topfgiessgerät Vanne pour lance d‘arrosage 
pour pots GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.238 G 1/2" 1 195.64 
210.70

Vorteile: feinste Einstellmöglichkeiten zur Dosierung Avantages: possibilités de réglage le plus précis pour le dosage
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
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GEKA® plus-Universalwascher mit Einzelteilen Dispositif de nettoyage universel
GEKA® plus avec pièces détachées

GEKA® plus-Universalwascher Dispositif de nettoyage universel
GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.118 1 82.17 
88.50

Werkstoff: GEKA® plus-Schnellkupplung: 
Messing CW617N verchromt
Handgriff: Kunststoff schwarz
Kugelventil: Messing CW617N vernickelt
Waschkopf: Leichtmetall

Matériau: Raccord rapide GEKA® plus:
laiton CW617N chromé
Poignée: plastique noir
Vanne à bille: laiton CW617N nickelé
Tête de lavage: métal léger

Eigenschaften:
- Anschluss: GEKA® plus-Anschluss passend für Schlauchgrössen 
  von 3/8“ bis 1½“
- Wasserdurchsatz bei 4 bar l/min: ca. 28

Vorteile:
im Gartenbereich: handliches Gerät zum „marktfrischen“ Ab-
spritzen und Säubern von Gemüse, im industriellen Bereich: zum 
groben Reinigen von Geräten, Maschinen, Fahrzeugen und Ein-
richtungen in der Bau und Landwirtschaft, in der Industrie usw., 
31 Waschkopf-Sieblöcher sorgen für schnelles und effektives 
Reinigen

Caractéristiques:
- Raccord: raccord GEKA® plus adapté aux tailles de tuyau 
  de 3/8“ à 1½“
- Débit d‘eau à 4 bar en l/min env. 28

Avantages:
dans la jardinerie: appareil maniable pour l‘arrosage „frais du 
marché“ et le nettoyage des légumes, dans le secteur industriel: 
pour le nettoyage sommaire d‘appareils, de machines, de 
véhicules et d‘équipements, dans le bâtiment et l‘agriculture, dans 
l‘industrie, etc., 31 trous de tamis dans la tête de lavage veillent 
à un nettoyage rapide et efficace

Hinweis: Mengenregulierventil (Kugelventil) mit Waschkopf Conseil: vanne de régulation du débit (vanne à bille) avec tête 
de lavage

GEKA® plus-Gewindestücke 
mit Innengewinde

Pièces filetées GEKA® plus 
avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.210 G 1/2" 1 15.51 
16.70

Werkstoff: Messing verchromt Matériau: Laiton chromé

GEKA® plus-Handgriffe 
mit Aussengewinde

Poignées GEKA® plus 
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.213 2 x G 3/4" 1 17.64 
19.00

Werkstoff: Kunststoff Matériau: Plastique



Bewässerung Irrigation 5.202
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GEKA® Kugelventil
für Giessgeräte

GEKA® Vanne à bille
pour lances d‘arrosage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Nenngrösse 
Taille nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.015 G 1/2" G 3/4" 1/2" 1 43.08 
46.40

Werkstoff: Messing CW617N vernickelt
Kugel: hartverchromt mit O-Ringen PTFE
Knebel: Chromstahl rot lackiert

Matériau: Laiton CW617N nickelé
Bille: chromée dur avec joints toriques en PTFE
Manette: acier chromé peint en rouge

Dichtung: Innengewindeseitig mit Flachdichtring

passend für Giessgerät „soft rain KX", „PX", „multi", „multisport" 
und „Universalwascher"

Joint: côté filetage femelle avec bague d‘étanchéité plate
 
convient pour lances d'arrosage „soft rain KX", „PX", „multi", 
„multisport" und „dispositif de nettoyage universel"

GEKA® plus-Universal-Waschkopf Tête de lavage universelle GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.240 G 3/4" 1,0 1 25.07 
27.00

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Gewindeeinsatz: Messing CW614N
Waschkopf-Platine: Messingblech

Matériau: Tête: métal léger
Douille filetée: laiton CW614N
Platine de la tête de lavage: tôle de laiton

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 51 mm

Vorteile:
31 Waschkopf-Sieblöcher sorgen für schnelles und effektives 
Säubern

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 51 mm
 
Avantages:
31 trous de tamis dans la tête de lavage veillent à un nettoyage 
rapide et efficace
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GEKA® plus-Giess- und Brauseköpfe Pommes et têtes 
d‘arrosages GEKA® plus

GEKA® plus-Giesskopf Tête d‘arrosage GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.203 G 3/4" 0,7 10 19.22 
20.70

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Gewindeeinsatz: Messing CW614N

Matériau: Tête: métal léger
Douille filetée: laiton CW614N

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 30 mm
- für "soft rain" und "TF"

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 30 mm
- pour "soft rain" et "TF"

GEKA® plus-Giesskopf Tête d‘arrosage GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.204 G 3/4" 0,7 10 19.22 
20.70

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Gewindeeinsatz: Messing CW614N

Matériau: Tête: métal léger
Douille filetée: laiton CW614N

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 51 mm
- für "soft rain", "Vario" und "TF"

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 51 mm
- pour "soft rain", "Vario" et "TF"
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GEKA® plus-Giesskopf Tête d‘arrosage GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.005 G 3/4" 0,7 1 12.81 
13.80

50903.205 G 3/4" 1,0 1 9.75 
10.50

Werkstoff: Kopf: Kunststoff schwarz
Platine: Leichtmetall

Matériau: Tête: plastique noir
Platine: métal léger

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 51 mm
- für "soft rain", "easy rain" und "TF"

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 51 mm
- pour "soft rain", "easy rain" et "TF"

GEKA® plus-Universal-Waschkopf Tête de lavage universelle GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.240 G 3/4" 1,0 1 25.07 
27.00

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Gewindeeinsatz: Messing CW614N
Waschkopf-Platine: Messingblech

Matériau: Tête: métal léger
Douille filetée: laiton CW614N
Platine de la tête de lavage: tôle de laiton

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 51 mm

Vorteile:
31 Waschkopf-Sieblöcher sorgen für schnelles und effektives 
Säubern

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 51 mm
 
Avantages:
31 trous de tamis dans la tête de lavage veillent à un nettoyage 
rapide et efficace
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GEKA® plus-Brausekopf Tête de pomme d‘arrosoir GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.008 G 3/4" - 0,7 1 23.49 
25.30

50903.241 - G 3/4" 0,7 1 27.48 
29.60

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Gewindeeinsatz: Messing CW614N

Matériau: Tête: métal léger
Douille filetée: laiton CW614N

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 72 mm

Vorteile:
für superfeinen Regen

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 72 mm

Avantages:
pour une pluie super fine

GEKA® plus-Brausekopf Tête de pomme d‘arrosoir GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.242 G 3/4" - 0,8 1 89.04 
95.90

50903.243 - G 3/4" 0,8 1 97.96 
105.50

Werkstoff: Kopf: Chromstahl
Platine: Leichtmetall

Matériau: Tête: plastique noir
Platine: métal lége

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Ø: 103 mm

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø en: 103 mm
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GEKA® plus-Brausekopf Tête de pomme d‘arrosoir GEKA®
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.009 G 3/4" - 0,8 1 68.80 
74.10

50903.244 - G 3/4" 0,8 1 95.26 
102.60

50903.007 G 1" 1 0,8 1 70.57 
76.00

Werkstoff: Messing
Gummischutzring

Matériau: Laiton
Bague de protection en caoutchouc

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Platine Õ: 101 mm

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Platine Ø: 101 mm

Hinweis: Ersatzdichtung 50903.011 Conseil: Joint de remplacement 50903.011

GEKA®-Haarbrause Pomme d‘arrosoir petit débit GEKA®
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.246 0,7 1 32.31 
34.80

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Brausen-Platine: Messingblech

Matériau: Tête: métal léger
Platine de la pomme d‘arrosoir:
tôle de laiton

Anwendungen: für Metall-Giesskannen unterschiedlicher 
Grössen, GEKA® plus-Topfgiessgerät und 
Rohre

Applications: Domaine d‘utilisation: pour des arrosoirs 
métalliques de différentes tailles, lance 
d‘arrosage pour pots et tubes GEKA® plus

Eigenschaften:
- Anschluss: Kleiner Aufsteck-Konus
- Platine Ø: 80 mm

Caractéristiques:
- Raccord: Petit cône à accrocher
- Platine Ø: 80 mm
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GEKA®-Topfbrausen Pommes d‘arrosoir pour pots GEKA®
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.247 1,0 1 32.31 
34.80

50903.248 0,8 1 32.31 
34.80

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Brausen-Platine: Messingblech

Matériau: Tête: métal léger
Platine de la pomme d‘arrosoir:
tôle de laiton

Anwendungen: für Metall-Giesskannen unterschiedlicher 
Grössen, GEKA® plus-Topfgiessgerät und 
Rohre

Applications: pour des arrosoirs métalliques de différentes 
tailles, lance d‘arrosage pour pots et tubes 
GEKA® plus

Eigenschaften:
- Anschluss: Kleiner Aufsteck-Konus
- Platine Ø: 40 mm

Caractéristiques:
- Raccord: Petit cône à accrocher
- Platine Ø: 40 mm

GEKA®-Löffelbrause Pomme d‘arrosoir cuillère GEKA®
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Sieblöcher Ø 
Ø Trous de tamis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.249 0,5 1 32.31 
34.80

Werkstoff: Kopf: Leichtmetall
Brausen-Platine: Messingblech

Matériau: Tête: métal léger
Platine de la pomme d‘arrosoir:
tôle de laiton

Anwendungen: für Metall-Giesskannen unterschiedlicher 
Grössen, GEKA® plus-Topfgiessgerät und 
Rohre

Applications: pour des arrosoirs métalliques de différentes 
tailles, lance d‘arrosage pour pots et tubes 
GEKA® plus

Eigenschaften:
- Anschluss: Kleiner Aufsteck-Konus
- Platine Ø mm: 95

Caractéristiques:
- Raccord: Petit cône à accrocher
- Platine Ø en mm: 95
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GEKA®-Vollstrahldüse Buse à jet plein GEKA®
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.250 G 3/4 " 10 49.12 
52.90

Werkstoff: Düse: Messing CW617N
Gewindenippel: Messing CW614

Matériau: Buse: laiton CW617N
Raccord fileté: laiton CW614N

Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Düsenbohrung Ø: 6,5 mm

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Ø de perçage de pulvérisateur: 6,5 mm

GEKA® plus-Eichelverstäuber Buse à jet plein GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.220 M 11 x 1 10 20.61 
22.20

Werkstoff: Messing CW617N Matériau: Laiton CW617N
Anwendungen: für GEKA® plus-Topfgiessgerät und für Geräte 

zur Schädlingsbekämpfung
Applications: pour lance d‘arrosage pour pots GEKA® plus et 

pour machines de lutte antiparasitaire
Eigenschaften:
- Dichtung: Flachdichtring
- Düsenbohrung Ø: 1,5 mm

Caractéristiques:
- Joint: bague d‘étanchéité plate
- Ø de perçage de pulvérisateur: 1,5 mm



Bewässerung Irrigation 5.209

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

Fächerdüsen Leichtmetall Buses à jet en éventail en métal léger  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.225 G 3/4" 1 98.33 
105.90

50903.226 G 3/4" 1 98.33 
105.90

Werkstoff: Düse: Leichtmetall
Gewindenippel: Messing CW614N

Matériau: Buse: métal léger
Raccord fileté: laiton CW614N

Anwendungen: zu GEKA® plus-Giessgeräten und 
GEKA® plus-Giessbrausen

Applications: pour les lances d‘arrosage GEKA® plus et les 
pommes d‘arrosoir GEKA® plus

Eigenschaften:
- Anzahl Düsenbohrungen: 16
- Düsenbohrung Ø: 
  Art. 50903.225: 2,0 mm,
  Art 50903.226: 3,0 mm

Caractéristiques:
- Nombre de perçages de pulvérisateur: 16
- Ø de perçage de pulvérisateur: 
  Art. 50903.225: 2,0 mm,
  Art. 50903.226: 3,0 mm
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TEGUSTAR® Garten-Giessgeräte TEGUSTAR® Appareils d'arrosage
pour le jardin

TEGUSTAR® GG-K 18
8-Funktionen-Impulsbrause

TEGUSTAR® GG-K 18
Pistolet à impulsion 8 fonctions   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50914.018 1 27.81 
29.95

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel
 
Professionelle Impulsbrause mit verlängertem Auslauf aus Zink.
Stufenlose Comfort switch Einstellung von Sprühregen bis zum 
Strahl.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton
 
Pistolet à impulsion professionnel avec bâti allongé en zinc.
Réglage Comfort switch en continu de l'aspersion, fine au jet.

TEGUSTAR® GG-K 16
Giessgerät kurz mit Spritze

TEGUSTAR® GG-K 16
Lance d'arrosage bref avec tuyère 
réglable   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Longueur du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50914.016 16,5 1 30.64 
33.00

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® GG-K 14
Giessgerät kurz mit Brause

TEGUSTAR® GG-K 14
Lance d'arrosage bref avec pomme 
d'arrosoir   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Longueur du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50914.014 16,5 1 31.57 
34.00

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY
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TEGUSTAR® GG-K 12
9 Funktionen-Impulsbrause

TEGUSTAR® GG-K 12
Pistolet à impulsion 9 fonctions   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50914.012 6 37.09 
39.95

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Professionelle Impulsbrause mit verlängertem Auslauf aus Zink. 
Stufenlose Einstellung von Sprühregen bis zum Strahl.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton

Pistolet à impulsion professionnel avec bâti allongé en zinc. 
Réglage en continu de l'aspersion, fine au jet. DIY-Aufmachung 

en conditionnement DIY

TEGUSTAR® GG-L 17
Giessgerät lang mit Spritze

TEGUSTAR® GG-L 17
Lance d'arrosage long avec tuyère 
réglable   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Longueur du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50914.017 72 1 33.61 
36.20

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® GG-L 13
Giessgerät lang 9 Funktionen

TEGUSTAR® GG-L 13
Lance d'arrosage long 9 fonctions   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Longueur du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50914.013 72 1 43.64 
47.00

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG
- Anschluss Schnellkupplung mit Messing-Stecknippel

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.
- Raccord rapide avec mamelon en laiton

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY
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TEGUSTAR® GR1
Gartengiessgerät mit Griffventil

TEGUSTAR® GR1
Lance d'arrosage de jardin avec poignée-
vanne   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Longueur du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.004 60 1 85.42 
92.00

Werkstoff: - Auslaufrohr: Leichtmetall
- Griffventil: Kunststoff
- Giesskopf: Leichtmetall, auswechselbar

Matériau: - Tube: métal léger
- Poignée-vanne: matière plastique
- Arroseur: métal léger, échangeable

Techn. Daten: Gewicht: 410 g
Betriebsdruck: max. 5 bar
Volleistung bei 3 bar: 18 l/min.

Fiche techn.: Poids: 410 g
Pression de service: max. 5 bar
Débit max. à 3 bars: 18 l/min.

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG

Giessgerät für den Hobby- und Erwerbsgartenbau mit stufenloser 
Mengenregulierung durch das Griffventil.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.

Lance d'arrosage pour l'horticulture professionnelle et de loisir 
avec réglage progressif de débit assuré par la poignée-vanne.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR® GR2
Gartengiessgerät mit Kugelventil

TEGUSTAR® GR2
Lance d'arrosage de jardin avec robinet 
à sphère   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Rohrlänge 
Longueur du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.001 60 1 66.39 
71.50

Werkstoff: - Auslaufrohr: Leichtmetall
- Ventil: Messing
- Giesskopf: Leichtmetall, auswechselbar

Matériau: - Tube: métal léger
- Vanne: laiton
- Arroseur: métal léger, échangeable

Techn. Daten: Gewicht: 400 g
Betriebsdruck: max. 5 bar
Volleistung bei 3 bar: 20 l/min.

Fiche techn.: Poids: 400 g
Pression de service: max. 5 bar
Débit max. à 3 bars: 20 l/min.

Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG

Giessgerät für den Hobby- und Erwerbsgartenbau mit stufenloser 
Mengenregulierung mit Kugelventil.

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.

Lance d'arrosage pour l'horticulture professionnelle et de loisir 
avec réglage progressif avec soupape à bille.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUSTAR®

Giesskopf
TEGUSTAR®

Pomme d'arrosoir  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Platine Ø 
Ø Platine

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.006 5 1 16.25 
17.50

Werkstoff: Aluminium Matériau: aluminium
Eigenschaften:
- Anschlussgewinde 3/4", IG

Propriétés:
- Raccord à filetage 3/4", int.



Bewässerung Irrigation 5.213

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5



Bewässerung Irrigation 5.214

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.215

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

Messing-Spritzrohre Lances d'arrosage en laiton

TEGUFIX®

Spritzrohr Typ S mit Stutzen
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec douille type S  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55005.001 13 10 13.28 
14.30

55005.002 16 10 14.39 
15.50

55005.003 19 10 15.97 
17.20

Schwere Ausführung, mit Schlauchtülle, Strahl und Brause verstell- 
und abstellbar.

Exécution robuste, avec douille, réglable pour jet, pluie et arrêt.

TEGUFIX®

Spritzrohr Typ S mit Stutzen
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec douille type S   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55005.001E 13 10 13.93 
15.00

55005.002E 16 10 14.95 
16.10

55005.003E 19 10 16.53 
17.80

Schwere Ausführung, mit Schlauchtülle, Strahl und Brause verstell- 
und abstellbar.

Exécution robuste, avec douille, réglable pour jet, pluie et arrêt. etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Spritzrohr Typ S mit Stutzen
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec douille type S   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.043 13 10 14.86 
16.00

55055.044 16 10 15.88 
17.10

55055.045 19 10 17.46 
18.80

Schwere Ausführung, mit Schlauchtülle, Strahl und Brause verstell- 
und abstellbar.

Exécution robuste, avec douille, réglable pour jet, pluie et arrêt. DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.216

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Spritzrohr Typ S mit Stutzen
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec douille type S  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55005.012 16 10 17.36 
18.70

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Schwere Ausführung, mit Schlauchtülle, Strahl und Brause verstell- 
und abstellbar.

Exécution robuste, avec douille, réglable pour jet, pluie et arrêt.

TEGUFIX®

Spritzrohr Typ S mit Stutzen
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec douille type S   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55005.012E 16 10 17.92 
19.30

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Schwere Ausführung, mit Schlauchtülle, Strahl und Brause verstell- 
und abstellbar.

Exécution robuste, avec douille, réglable pour jet, pluie et arrêt.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Spritzrohr Typ S mit Stutzen
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec douille type S   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.100 16 10 18.85 
20.30

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Schwere Ausführung, mit Schlauchtülle, Strahl und Brause verstell- 
und abstellbar.

Exécution robuste, avec douille, réglable pour jet, pluie et arrêt.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.217

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5



Bewässerung Irrigation 5.218

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Spritzrohr Typ S mit IG
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec filetage int. type S  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55006.001 G 1/2 10 16.16 
17.40

55006.002 G 3/4 10 14.86 
16.00

55006.003 G 1 10 15.97 
17.20

Schwere Ausführung, mit Innengewindeanschluss, Strahl und 
Brause verstell- und abstellbar. Inkl. Gummidichtung.

Exécution robuste, avec filetage intérieur, réglable pour jet, pluie 
et arrêt. Joint en caoutchouc incl.

Hinweis: Art. 55009.006 Gummiersatzdichtung G 3/4
Art. 55009.010 Gummiersatzdichtung G 1

Conseil: No. 55009.006 Joint en caoutchouc de remplacement 
G 3/4
No. 55009.010 Joint en caoutchouc de remplacement 
G 1

TEGUFIX®

Spritzrohr Typ S mit IG
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec filetage int. type S   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55006.001E G 1/2 10 16.71 
18.00

55006.002E G 3/4 10 15.41 
16.60

55006.003E G 1 10 16.53 
17.80

Schwere Ausführung, mit Innengewindeanschluss, Strahl und 
Brause verstell- und abstellbar. Inkl. Gummidichtung.

Exécution robuste, avec filetage intérieur, réglable pour jet, pluie 
et arrêt. Joint en caoutchouc incl.

Hinweis: Art. 55009.006 Gummiersatzdichtung G 3/4
Art. 55009.010 Gummiersatzdichtung G 1

Conseil: No. 55009.006 Joint en caoutchouc de remplacement 
G 3/4
No. 55009.010 Joint en caoutchouc de remplacement 
G 1

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Spritzrohr Typ S, IG
TEGUFIX®

Lance d'arrosage type S, filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.046 G 3/4 10 16.34 
17.60

55055.047 G 1 10 17.46 
18.80

Schwere Ausführung, mit Innengewindeanschluss, Strahl und 
Brause verstell- und abstellbar. Inkl. Gummidichtung.

Exécution robuste, avec filetage intérieur, réglable pour jet, pluie 
et arrêt. Joint en caoutchouc incl.

Hinweis: Art. 55009.006 Gummiersatzdichtung G 3/4
Art. 55009.010 Gummiersatzdichtung G 1

Conseil: No. 55009.006 Joint en caoutchouc de remplacement 
G 3/4
No. 55009.010 Joint en caoutchouc de remplacement 
G 1

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.219

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

Messing-Verschraubungen Raccords en laiton

TEGUFIX®

Verschraubung Typ S, AG
TEGUFIX®

Raccord type S, filetage ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55002.001 13 G 1/2 10 2.97 
3.20

55002.002 13 G 3/4 10 3.44 
3.70

55002.003 16 G 1/2 10 3.34 
3.60

55002.004 16 G 3/4 10 3.34 
3.60

55002.005 16 G 1 10 7.06 
7.60

55002.006 19 G 3/4 10 3.90 
4.20

55002.007 19 G 1 10 7.80 
8.40

55002.012 25 G 1 10 9.10 
9.80

Schwere Ausführung, flachdichtende Verschraubung mit zylind-
rischem Aussengewinde.

Exécution robuste, raccord à jointure plate avec filetage cylin-
drique extérieur.

TEGUFIX®

Verschraubung Typ S, AG
TEGUFIX®

Raccord type S, filetage ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55002.001E 13 G 1/2 10 3.53 
3.80

55002.002E 13 G 3/4 10 4.09 
4.40

55002.003E 16 G 1/2 10 3.99 
4.30

55002.004E 16 G 3/4 10 3.99 
4.30

55002.005E 16 G 1 10 7.71 
8.30

55002.006E 19 G 3/4 10 4.46 
4.80

55002.007E 19 G 1 10 8.36 
9.00

55002.012E 25 G 1 10 8.55 
9.23

Schwere Ausführung, flachdichtende Verschraubung mit zylind-
rischem Aussengewinde.

Exécution robuste, raccord à jointure plate avec filetage cylin-
drique extérieur.



Bewässerung Irrigation 5.220

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Verschraubung Typ S, AG
TEGUFIX®

Raccord type S, filetage ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.016 13 G 1/2 10 4.46 
4.80

55055.017 13 G 3/4 10 5.01 
5.40

55055.018 16 G 1/2 10 4.92 
5.30

55055.019 16 G 3/4 10 4.92 
5.30

55055.020 16 G 1 10 8.64 
9.30

55055.021 19 G 3/4 10 5.39 
5.80

55055.022 19 G 1 10 9.29 
10.00

55055.139 25 G 1 10 10.59 
11.40

Schwere Ausführung, flachdichtende Verschraubung mit zylind-
rischem Aussengewinde.

Exécution robuste, raccord à jointure plate avec filetage cylin-
drique extérieur.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUFIX®

Verschraubung Typ S mit O-Ring, AG
TEGUFIX®

Raccord type S avec joint torique, 
filetage ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55002.103 25 G 1 10 12.63 
13.60

55002.101 32 G1 1/4 10 7.89 
8.50

55002.102 38 G1 1/2 10 14.21 
15.30

Schwere Ausführung, flachdichtende Verschraubung mit zylind-
rischem Aussengewinde.

Exécution robuste, raccord à jointure plate avec filetage cylin-
drique extérieur.



Bewässerung Irrigation 5.221

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Verschraubung Typ S, IG
TEGUFIX®

Raccord type S, filetage int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55001.001 13 G 1/2 10 4.18 
4.50

55001.002 13 G 3/4 10 4.64 
5.00

55001.010 13 G 1 10 9.66 
10.40

55001.003 16 G 1/2 10 4.83 
5.20

55001.004 16 G 3/4 10 4.64 
5.00

55001.005 16 G 1 10 8.36 
9.00

55001.006 19 G 3/4 10 5.01 
5.40

55001.007 19 G 1 10 8.17 
8.80

55001.012 25 G 1 10 10.86 
11.70

Schwere Ausführung, flachdichtende Verschraubung mit dreh-
barer Sechskant-Überwurfmutter.

Exécution robuste, raccord à jointure plate, avec écrou 6 pans 
mobile.

TEGUFIX®

Verschraubung Typ S, IG
TEGUFIX®

Raccord type S, filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55001.001E 13 G 1/2 10 4.74 
5.10

55001.002E 13 G 3/4 10 5.20 
5.60

55001.003E 16 G 1/2 10 5.48 
5.90

55001.004E 16 G 3/4 10 5.20 
5.60

55001.005E 16 G 1 10 8.91 
9.60

55001.006E 19 G 3/4 10 5.66 
6.10

55001.007E 19 G 1 10 8.73 
9.40

55001.012E 25 G 1 10 10.85 
11.72

Schwere Ausführung, flachdichtende Verschraubung mit dreh-
barer Sechskant-Überwurfmutter.

Exécution robuste, raccord à jointure plate, avec écrou 6 pans 
mobile.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.222

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Verschraubung Typ S, IG
TEGUFIX®

Raccord type S, filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.001 13 G 1/2 10 5.66 
6.10

55055.002 13 G 3/4 10 6.13 
6.60

55055.003 16 G 1/2 10 6.41 
6.90

55055.004 16 G 3/4 10 6.13 
6.60

55055.005 16 G 1 10 9.84 
10.60

55055.006 19 G 3/4 10 6.59 
7.10

55055.007 19 G 1 10 9.66 
10.40

55055.155 25 G 1 10 12.35 
13.30

Schwere Ausführung, flachdichtende Verschraubung mit dreh-
barer Sechskant-Überwurfmutter.

Exécution robuste, raccord à jointure plate, avec écrou 6 pans 
mobile.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUFIX®

Verschraubung Typ S, komplett
TEGUFIX®

Raccord type S, complet  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55010.004 16 G 3/4 10 7.99 
8.60

55010.006 19 G 3/4 10 8.91 
9.60

Schwere Ausführung, flachdichtende Verschraubung mit dreh-
barer Sechskant-Überwurfmutter.

Exécution robuste, raccord à jointure plate, avec écrou 6 pans 
mobile.

TEGUFIX®

Verschraubung Typ S, komplett
TEGUFIX®

Raccord type S, complet   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.140 13 G 3/4 10 6.13 
6.60

55055.141 16 G 3/4 10 9.47 
10.20

55055.142 19 G 3/4 10 10.40 
11.20

Schwere Ausführung, flachdichtende Verschraubung mit dreh-
barer Sechskant-Überwurfmutter.

Exécution robuste, raccord à jointure plate, avec écrou 6 pans 
mobile.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.223

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Verschraubung Typ ES, AG
TEGUFIX®

Raccord type ES, filetage ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55002.055 8 G 3/8 10 2.69 
2.90

55002.056 10 G 3/8 10 2.79 
3.00

55002.057 10 G 1/2 10 3.62 
3.90

55002.058 13 G 3/8 10 3.06 
3.30

55002.059 13 G 1/2 10 3.44 
3.70

55002.050 13 G 3/4 10 5.11 
5.50

55002.060 16 G 1/2 10 4.18 
4.50

55002.051 16 G 3/4 10 5.20 
5.60

55002.053 16 G 1 10 8.36 
9.00

55002.052 19 G 3/4 10 6.13 
6.60

55002.054 19 G 1 10 8.17 
8.80

55002.061 22 G 1 10 13.56 
14.60

55002.062 25 G 1 10 8.17 
8.80

55002.063 25 G 1 1/4 10 16.25 
17.50

55002.065 * 30 G 1 1/4 5 8.73 
9.40

55002.066 * 30 G 1 1/2 10 10.77 
11.60

55002.069 * 40 G 1 1/2 1 9.75 
10.50

* = Ausführung ohne Sechskant
 
Extra schwere Ausführung. Flachdichtende Verschraubung mit 
zylindrischem Aussengewinde und Sechskant.

* = Exécution sans écrou 6 pans
 
Exécution extra-robuste. Raccord à jointure plate avec filetage 
extérieur conique et écrou 6 pans.



Bewässerung Irrigation 5.224

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Verschraubung Typ ES, AG
TEGUFIX®

Raccord type ES, filetage ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55002.055E 8 G 3/8 10 3.34 
3.60

55002.056E 10 G 3/8 10 3.34 
3.60

55002.057E 10 G 1/2 10 4.18 
4.50

55002.058E 13 G 3/8 10 3.25 
3.50

55002.059E 13 G 1/2 10 4.09 
4.40

55002.050E 13 G 3/4 10 5.66 
6.10

55002.060E 16 G 1/2 10 4.74 
5.10

55002.051E 16 G 3/4 10 5.76 
6.20

55002.053E 16 G 1 10 9.01 
9.70

55002.052E 19 G 3/4 10 6.69 
7.20

55002.054E 19 G 1 10 7.43 
8.00

55002.061E 22 G 1 10 14.11 
15.20

55002.062E 25 G 1 10 8.73 
9.40

55002.063E 25 G 1 1/4 10 13.28 
14.30

Extra schwere Ausführung. Flachdichtende Verschraubung mit 
zylindrischem Aussengewinde und Sechskant.

Exécution extra-robuste. Raccord à jointure plate avec filetage 
extérieur conique et écrou 6 pans.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.225

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Verschraubung Typ ES, AG
TEGUFIX®

Raccord type ES, filetage ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.137 8 G 3/8 10 4.27 
4.60

55055.138 10 G 3/8 10 4.27 
4.60

55055.027 10 G 1/2 10 5.11 
5.50

55055.028 13 G 1/2 10 5.01 
5.40

55055.023 13 G 3/4 10 6.59 
7.10

55055.029 16 G 1/2 10 5.66 
6.10

55055.024 16 G 3/4 10 6.69 
7.20

55055.025 19 G 3/4 10 7.61 
8.20

55055.026 19 G 1 10 8.36 
9.00

55055.030 25 G 1 10 9.66 
10.40

Extra schwere Ausführung. Flachdichtende Verschraubung mit 
zylindrischem Aussengewinde und Sechskant.

Exécution extra-robuste. Raccord à jointure plate avec filetage 
extérieur conique et écrou 6 pans.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUFIX®

Verschraubung Typ ES, AG
TEGUFIX®

Raccord type ES, filetage ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55015.058 13 G 3/8 10 2.97 
3.20

55015.059 13 G 1/2 10 3.71 
4.00

55015.051 16 G 3/4 10 5.76 
6.20

55015.052 19 G 3/4 10 6.13 
6.60

Techn. Daten: Ausführung: verchromt Fiche techn.: Exécution: chromée
Extra schwere Ausführung. Flachdichtende Verschraubung mit 
zylindrischem Aussengewinde und Sechskant.

Exécution extra-robuste. Raccord à jointure plate avec filetage 
extérieur conique et écrou 6 pans.



Bewässerung Irrigation 5.226

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Verschraubung Typ ES, IG
TEGUFIX®

Raccord type ES, filetage int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55001.056 10 G 3/8 10 6.22 
6.70

55001.057 10 G 1/2 10 6.13 
6.60

55001.058 13 G 3/8 10 10.77 
11.60

55001.059 13 G 1/2 10 6.13 
6.60

55001.050 13 G 3/4 10 8.08 
8.70

55001.060 16 G 1/2 10 6.41 
6.90

55001.051 16 G 3/4 10 7.34 
7.90

55001.053 16 G 1 10 11.70 
12.60

55001.052 19 G 3/4 10 8.45 
9.10

55001.054 19 G 1 10 11.70 
12.60

55001.061 22 G 1 10 13.93 
15.00

55001.062 25 G 1 10 12.91 
13.90

55001.063 25 G 1 1/4 10 19.31 
20.80

55001.065 * 30 G 1 1/4 10 18.76 
20.20

55001.066 * 30 G 1 1/2 10 28.13 
30.30

55001.069 * 40 G 1 1/2 10 29.16 
31.40

* = Überwurfmutter rund
 
Extra schwere Ausführung. Flachdichtende Verschraubung mit 
drehbarer Sechskant-Überwurfmutter und Lederdichtung.

* = écrou-raccord, rond
 
Exécution extra-robuste. Raccord à jointure plate avec écrou 6 
pans mobile et joint en cuir.



Bewässerung Irrigation 5.227

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Verschraubung Typ ES, IG
TEGUFIX®

Raccord type ES, filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55001.056E 10 G 3/8 10 6.78 
7.30

55001.057E 10 G 1/2 10 6.78 
7.30

55001.058E 13 G 3/8 10 11.23 
12.10

55001.059E 13 G 1/2 10 6.78 
7.30

55001.050E 13 G 3/4 10 8.73 
9.40

55001.060E 16 G 1/2 10 7.06 
7.60

55001.051E 16 G 3/4 10 7.99 
8.60

55001.053E 16 G 1 10 12.26 
13.20

55001.052E 19 G 3/4 10 9.10 
9.80

55001.054E 19 G 1 10 12.26 
13.20

55001.062E 25 G 1 10 13.37 
14.40

55001.065E 30 G 1 1/4 10 19.31 
20.80

Extra schwere Ausführung. Flachdichtende Verschraubung mit 
drehbarer Sechskant-Überwurfmutter und Lederdichtung.

Exécution extra-robuste. Raccord à jointure plate avec écrou 6 
pans mobile et joint en cuir.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.228

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Verschraubung Typ ES, IG
TEGUFIX®

Raccord type ES, filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.136 10 G 3/8 10 7.71 
8.30

55055.012 10 G 1/2 10 7.71 
8.30

55055.013 13 G 1/2 10 7.71 
8.30

55055.008 13 G 3/4 10 9.56 
10.30

55055.014 16 G 1/2 10 7.99 
8.60

55055.009 16 G 3/4 10 8.91 
9.60

55055.010 19 G 3/4 10 10.03 
10.80

55055.011 19 G 1 10 13.18 
14.20

55055.015 25 G 1 10 14.39 
15.50

Extra schwere Ausführung. Flachdichtende Verschraubung mit 
drehbarer Sechskant-Überwurfmutter und Lederdichtung.

Exécution extra-robuste. Raccord à jointure plate avec écrou 6 
pans mobile et joint en cuir.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.229

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Verschraubung Typ ES, IG
TEGUFIX®

Raccord type ES, filetage int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55013.059 13 G 1/2 10 6.69 
7.20

55013.050 13 G 3/4 10 7.71 
8.30

55013.060 16 G 1/2 10 6.96 
7.50

55013.051 16 G 3/4 10 7.71 
8.30

55013.052 19 G 3/4 10 8.08 
8.70

55013.054 19 G 1 10 12.16 
13.10

Techn. Daten: Ausführung: verchromt Fiche techn.: Exécution: chromée
Extra schwere Ausführung. Flachdichtende Verschraubung mit 
drehbarer Sechskant-Überwurfmutter und Lederdichtung.

Exécution extra-robuste. Raccord à jointure plate avec écrou 6 
pans mobile et joint en cuir.

TEGUFIX®

Verschraubung Typ ES, IG
TEGUFIX®

Raccord type ES, filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55013.051E 16 G 3/4 10 8.36 
9.00

55013.052E 19 G 3/4 10 8.64 
9.30

Techn. Daten: Ausführung: verchromt Fiche techn.: Exécution chromée
Extra schwere Ausführung. Flachdichtende Verschraubung mit 
drehbarer Sechskant-Überwurfmutter und Lederdichtung.

Exécution extra-robuste. Raccord à jointure plate avec écrou 6 
pans mobile et joint en cuir.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Verschraubung Typ ES, IG
TEGUFIX®

Raccord type ES, filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.169 16 G 3/4 10 9.29 
10.00

Techn. Daten: Ausführung: verchromt Fiche techn.: Exécution: chromée
Extra schwere Ausführung. Flachdichtende Verschraubung mit 
drehbarer Sechskant-Überwurfmutter und Lederdichtung.

Exécution extra-robuste. Raccord à jointure plate avec écrou 6 
pans mobile et joint en cuir.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.230

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Lederdichtung zu Verschraubungen
TEGUFIX®

Joint en cuir pour raccords  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55009.020 14 x 10 x 2 G 3/8 100 1.02 
1.10

55009.021 18 x 11 x 2 G 1/2 100 0.46 
0.50

55009.025 24 x 14 x 2 G 3/4 100 0.46 
0.50

55009.022 24 x 17 x 2 G 3/4 100 0.46 
0.50

55009.023 29 x 20,3 x 2 G 1 100 0.65 
0.70

55009.024 37 x 27 x 2 G 1 1/4 100 1.21 
1.30

Flachdichtende Lederdichtung für Schlauchverschraubungen. Joint en cuir pour raccords de tuyaux à jointure plate.

TEGUFIX®

Lederdichtung zu Verschraubungen
TEGUFIX®

Joint en cuir pour raccords   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55009.022E 24 x 17 x 2 G 3/4 100 1.11 
1.20

Flachdichtende Lederdichtung für Schlauchverschraubungen. Joint en cuir pour raccords de tuyaux à jointure plate.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Lederdichtung zu Verschraubungen
TEGUFIX®

Joint en cuir pour raccords   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

mm Set 1 Pak/pac
55055.130 24 x 17 x 2 G 3/4 10 6.13 

6.60

Flachdichtende Lederdichtung für Schlauchverschraubungen. Joint en cuir pour raccords de tuyaux à jointure plate.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.231

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5



Bewässerung Irrigation 5.232

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Gummi-Flachdichtung
TEGUFIX®

Joint plat en caoutchouc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55009.002 18,0 x 13 x 2 G 1/2 100 0.37 
0.40

55009.001 23,5 x 16 x 2 G 3/4 100 0.28 
0.30

55009.004 24,0 x 14 x 2 G 3/4 100 0.28 
0.30

55009.006 24 x 16,5 x 3 G 3/4 100 0.46 
0.50

55009.003 29,5 x 19,5 x 2 G 1 100 0.37 
0.40

55009.007 38,0 x 24 x 2 G 1 1/4 100 0.74 
0.80

55009.008 45,0 x 33,5 x 2,5 G 1 1/2 100 1.02 
1.10

Werkstoff: SBR Matériau: SBR
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Härte: 60 – 80 Shore A
Dichte: ~1,55 g/cm³
Temperaturbereich: -30° bis +70°C
Ölbeständigkeit: nicht empfohlen
Benzinbeständigkeit:
nicht empfohlen
Säurebeständig: bedingt
Laugenbeständig: bedingt

Fiche techn.: Couleur: noir
Dureté: 60 – 80 Shore A
Densité: ~1,55 g/cm³
Domaine de températures: -30° à +70°C
Résistance à l'huille: pas conseillé
Résistance aux hydrocarbures:
pas conseillé
Résistance aux acides: sous réserve
Résistance aux bases: sous réserve

Gummi-Flachdichtung für Schlauchverschraubungen. Joint plat en caoutchouc pour raccords.



Bewässerung Irrigation 5.233

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

Messing-Schlauchverbinder Tubes de raccordement en laiton pour tuyau

TEGUFIX®

Schlauchverbinder
TEGUFIX®

Tube de raccordement pour tuyau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55008.004 10 10 2.41 
2.60

55008.003 13 10 1.95 
2.10

55008.001 16 10 2.04 
2.20

55008.002 19 10 2.60 
2.80

55008.005 22 10 4.36 
4.70

55008.006 25 10 3.90 
4.20

55008.007 32 10 5.66 
6.10

Schwere Ausführung, gedreht. Exécution robuste, dentée.



Bewässerung Irrigation 5.234

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Schlauchverbinder
TEGUFIX®

Tube de raccordement pour tuyau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55008.004E 10 10 3.06 
3.30

55008.003E 13 10 2.60 
2.80

55008.001E 16 10 2.69 
2.90

55008.002E 19 10 3.25 
3.50

55008.005E 22 10 5.01 
5.40

55008.006E 25 10 4.46 
4.80

Schwere Ausführung, gedreht. Exécution robuste, dentée

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Schlauchverbinder
TEGUFIX®

Tube de raccordement pour tuyau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.144 10 10 3.99 
4.30

55055.050 13 10 3.53 
3.80

55055.048 16 10 3.62 
3.90

55055.049 19 10 4.18 
4.50

55055.145 22 10 5.94 
6.40

55055.146 25 10 5.39 
5.80

55055.147 32 10 7.24 
7.80

Schwere Ausführung, gedreht. Exécution robuste, dentée.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.235

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

Messing-Gewindeübergangsstücke Adaptateurs de filetage en laiton

TEGUFIX®

Gewindeübergangsstück AG
TEGUFIX®

Adaptateur de filetage extérieur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55003.010 G 1/4 G 1/4 10 2.51 
2.70

55003.011 G 1/4 G 3/8 10 2.41 
2.60

55003.006 G 3/8 G 3/8 10 2.23 
2.40

55003.016 G 1/2 G 1/4 10 2.88 
3.10

55003.004 G 1/2 G 3/8 10 3.34 
3.60

55003.007 G 1/2 G 1/2 10 2.69 
2.90

55003.001 G 1/2 G 3/4 10 3.90 
4.20

55003.020 G 1/2 G 1 10 3.34 
3.60

55003.017 G 3/4 G 3/8 10 3.53 
3.80

55003.003 G 3/4 G 3/4 10 3.90 
4.20

55003.002 G 3/4 G 1 10 7.06 
7.60

55003.008 G 1 G 1 10 7.24 
7.80

55003.005 G 1 G 1 1/4 10 10.12 
10.90

55003.018 G 1 G 1 1/2 10 11.14 
12.00

55003.019 G 1 1/4 G 3/4 10 10.21 
11.00

55003.012 G 1 1/4 G 1 1/4 10 9.56 
10.30

55003.009 G 1 1/4 G 1 1/2 10 13.56 
14.60

55003.013 G 1 1/2 G 1 1/2 5 13.65 
14.70

55003.014 G 2 G 1 1/2 10 21.08 
22.70

55003.015 G 2 G 2 10 18.48 
19.90

Aussengewinde zu Aussengewinde, zylindrisch, flachdichtend. Pas de vis extérieur sur pas de vis extérieur, cylindrique, 
jointure plate.



Bewässerung Irrigation 5.236

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Gewindeübergangsstück AG
TEGUFIX®

Adaptateur de filetage extérieur   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55003.004E G 1/2 G 3/8 10 3.99 
4.30

55003.007E G 1/2 G 1/2 10 3.34 
3.60

55003.003E G 3/4 G 3/4 10 4.46 
4.80

55003.008E G 1 G 1 10 7.80 
8.40

55003.012E G 1 1/4 G 1 1/4 10 10.12 
10.90

Aussengewinde zu Aussengewinde, zylindrisch, flachdichtend. Pas de vis extérieur sur pas de vis extérieur, cylindrique, 
jointure plate.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Gewindeübergangsstück, AG
TEGUFIX®

Adaptateur, filetage ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.034 G 1/2 G 1/2 10 4.27 
4.60

55055.031 G 1/2 G 3/4 10 5.39 
5.80

55055.033 G 3/4 G 3/4 10 5.39 
5.80

55055.032 G 3/4 G 1 10 8.54 
9.20

55055.035 G 1 G 1 10 8.73 
9.40

55055.143 G 1 G 1 1/4 10 11.61 
12.50

55055.036 G 1 1/4 G 1 1/4 10 11.05 
11.90

55055.037 G 1 1/2 G 1 1/2 10 15.13 
16.30

Aussengewinde zu Aussengewinde, zylindrisch, flachdichtend. Pas de vis extérieur sur pas de vis extérieur, cylindrique, 
jointure plate.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.237

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Gewindeübergangsstück IG/AG
TEGUFIX®

Adaptateur de filetage int./ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55004.006 G 1/4 G 3/8 10 8.54 
9.20

55004.007 G 3/8 G 1/4 10 2.51 
2.70

55004.001 G 3/8 G 1/2 10 6.50 
7.00

55004.008 G 1/2 G 3/8 10 3.25 
3.50

55004.012 G 1/2 G 1/4 10 2.60 
2.80

55004.002 G 1/2 G 3/4 10 3.90 
4.20

55004.003 G 3/4 G 1/2 10 4.55 
4.90

55004.004 G 3/4 G 1 10 5.20 
5.60

55004.005 G 1 G 3/4 10 6.41 
6.90

55004.009 G 1 G 1 1/4 10 13.28 
14.30

55004.010 G 1 1/4 G 1 10 9.19 
9.90

55004.011 G 1 1/4 G 1 1/2 10 13.09 
14.10

Innengewinde zu Aussengewinde, zylindrisch, flachdichtend. Pas de vis intérieur sur pas de vis extérieur, cylindrique, 
jointure plate.



Bewässerung Irrigation 5.238

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Gewindeübergangsstück IG/AG
TEGUFIX®

Adaptateur de filetage int./ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55004.002E G 1/2 G 3/4 10 4.46 
4.80

55004.004E G 3/4 G 1 10 5.76 
6.20

Innengewinde zu Aussengewinde, zylindrisch, flachdichtend. Pas de vis intérieur sur pas de vis extérieur, cylindrique, 
jointure plate.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Gewindeübergangsstück, IG/AG
TEGUFIX®

Adaptateur, filetage int./ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.042 G 1/2 G 3/8 10 4.74 
5.10

55055.038 G 1/2 G 3/4 10 5.39 
5.80

55055.039 G 3/4 G 1/2 10 6.13 
6.60

55055.040 G 3/4 G 1 10 6.69 
7.20

55055.041 G 1 G 3/4 10 7.99 
8.60

Innengewinde zu Aussengewinde, zylindrisch, flachdichtend. Pas de vis intérieur sur pas de vis extérieur, cylindrique, 
jointure plate.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.239

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Reduziernippel IG/AG
TEGUFIX®

Raccord réduction int./ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55012.001 G 1/8 G 1/4 10 1.02 
1.10

55012.002 G 1/8 G 3/8 10 1.39 
1.50

55012.003 G 1/4 G 3/8 10 1.39 
1.50

55012.004 G 1/8 G 1/2 10 1.95 
2.10

55012.005 G 1/4 G 1/2 10 1.86 
2.00

55012.006 G 3/8 G 1/2 10 1.58 
1.70

55012.007 G 1/4 G 3/4 10 3.06 
3.30

55012.008 G 3/8 G 3/4 10 2.41 
2.60

55012.009 G 1/2 G 3/4 10 1.95 
2.10

55012.010 G 1/2 G 1 10 4.09 
4.40

55012.011 G 3/4 G 1 10 2.88 
3.10

55012.012 G 1/2 G 1 1/4 10 7.06 
7.60

55012.013 G 3/4 G 1 1/4 10 6.41 
6.90

55012.014 G 1 G 1 1/4 10 5.11 
5.50

55012.015 G 1/2 G 1 1/2 10 10.21 
11.00

55012.016 G 3/4 G 1 1/2 10 9.56 
10.30

55012.017 G 1 G 1 1/2 10 8.26 
8.90

55012.018 G 1 1/4 G 1 1/2 10 4.92 
5.30

55012.019 G 1 G 2 10 14.48 
15.60

55012.020 G 1 1/4 G 2 10 15.32 
16.50

55012.021 G 1 1/2 G 2 10 11.51 
12.40

Aussengewinde zylindrisch, Innengewinde mit Sechskant. Pas de vis extérieur cylindrique, pas de vis intérieur avec 
écrou 6 pans.



Bewässerung Irrigation 5.240

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

T-Stück IG
TEGUFIX®

Té intérieur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innengewinde 
Filetage intérieur

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55017.001 G 3/8 10 4.27 
4.60

55017.002 G 1/2 10 8.82 
9.50

55017.003 G 3/4 10 9.10 
9.80

55017.004 G 1 10 15.23 
16.40

55017.005 G 1 1/4 10 27.21 
29.30

Verteiler mit Innengewinde. Dérivation avec pas de vis intérieur.

TEGUFIX®

Winkelstück 90°, IG/AG
TEGUFIX®

Raccord d'angle coudé 90°,
filetage int./ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55016.102 G 1 1/4 1 25.53 
27.50

55016.103 G 1 1 22.28 
24.00

Winkelanschlussstück 90° Raccord d'angle coudé 90°



Bewässerung Irrigation 5.241

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

Messing-Steckkupplungssysteme Systèmes de raccords rapides en laiton

TEGUFIX®

Steckkupplung mit Schlauchanschluss
TEGUFIX®

Raccord automatique pour tuyau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55303.003 12/15 10 10.12 
10.90

55303.004 16/19 10 11.33 
12.20

Zum schnellen Anschluss von Schläuchen beim Hahnstück. Permet de fixer rapidement les tuyaux au robinet.

TEGUFIX®

Steckkupplung mit Schlauchanschluss
TEGUFIX®

Raccord automatique pour tuyau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55303.003E 12/15 10 10.77 
11.60

55303.004E 16/19 10 11.98 
12.90

Zum schnellen Anschluss von Schläuchen beim Hahnstück. Permet de fixer rapidement les tuyaux au robinet.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Steckkupplung mit Schlauchanschluss
TEGUFIX®

Raccord automatique pour tuyau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.070 12/15 10 11.61 
12.50

55055.071 16/19 10 12.91 
13.90

Zum schnellen Anschluss von Schläuchen beim Hahnstück. Permet de fixer rapidement les tuyaux au robinet.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.242

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Steckkupplung mit Schlauchanschluss
TEGUFIX®

Raccord automatique pour tuyau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55303.013 12/15 10 11.33 
12.20

55303.014 16/19 10 13.00 
14.00

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Zum schnellen Anschluss von Schläuchen beim Hahnstück. Permet de fixer rapidement les tuyaux au robinet.

TEGUFIX®

Steckkupplung mit Schlauchanschluss
TEGUFIX®

Raccord automatique pour tuyau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55303.013E 12/15 10 11.88 
12.80

55303.014E 16/19 10 13.56 
14.60

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Zum schnellen Anschluss von Schläuchen beim Hahnstück. Permet de fixer rapidement les tuyaux au robinet.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Steckkupplung mit Schlauchanschluss
TEGUFIX®

Raccord automatique pour tuyau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.206 12/15 10 12.81 
13.80

55055.207 16/19 10 14.48 
15.60

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Zum schnellen Anschluss von Schläuchen beim Hahnstück. Permet de fixer rapidement les tuyaux au robinet.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.243

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Steckkupplung mit Wasserstop
TEGUFIX®

Raccord automatique avec arrêt d'eau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55304.003 12/15 10 11.33 
12.20

55304.004 16/19 10 12.72 
13.70

Für den Anschluss von Regnern und anderen Geräten am 
Schlauchende. Erspart den Gang zum Wasserhahn beim Geräte-
wechsel.

Conçu pour le raccordement d'arroseurs et autres appareils à 
l'extrémité du tuyau. Dispense l'utilisateur de se rendre jusqu'au 
robinet lors de chaque changement d'appareil.

TEGUFIX®

Steckkupplung mit Wasserstop
TEGUFIX®

Raccord automatique avec arrêt d'eau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55304.003E 12/15 10 11.98 
12.90

55304.004E 16/19 10 13.28 
14.30

Für den Anschluss von Regnern und anderen Geräten am 
Schlauchende. Erspart den Gang zum Wasserhahn beim Geräte-
wechsel.

Conçu pour le raccordement d'arroseurs et autres appareils à 
l'extrémité du tuyau. Dispense l'utilisateur de se rendre jusqu'au 
robinet lors de chaque changement d'appareil.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Steckkupplung mit Wasserstop
TEGUFIX®

Raccord automatique avec arrêt d'eau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.072 12/15 10 12.91 
13.90

55055.073 16/19 10 14.21 
15.30

Für den Anschluss von Regnern und anderen Geräten am 
Schlauchende. Erspart den Gang zum Wasserhahn beim Geräte-
wechsel.

Conçu pour le raccordement d'arroseurs et autres appareils à 
l'extrémité du tuyau. Dispense l'utilisateur de se rendre jusqu'au 
robinet lors de chaque changement d'appareil.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.244

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Steckkupplung mit Wasserstop
TEGUFIX®

Raccord automatique avec arrêt d'eau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55304.013 12/15 10 12.63 
13.60

55304.014 16/19 10 14.86 
16.00

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Für den Anschluss von Regnern und anderen Geräten am 
Schlauchende. Erspart den Gang zum Wasserhahn beim Geräte-
wechsel.

Conçu pour le raccordement d'arroseurs et autres appareils à 
l'extrémité du tuyau. Dispense l'utilisateur de se rendre jusqu'au 
robinet lors de chaque changement d'appareil.

TEGUFIX®

Steckkupplung mit Wasserstop
TEGUFIX®

Raccord automatique avec arrêt d'eau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55304.013E 12/15 10 13.18 
14.20

55304.014E 16/19 10 15.41 
16.60

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Für den Anschluss von Regnern und anderen Geräten am 
Schlauchende. Erspart den Gang zum Wasserhahn beim Geräte-
wechsel.

Conçu pour le raccordement d'arroseurs et autres appareils à 
l'extrémité du tuyau. Dispense l'utilisateur de se rendre jusqu'au 
robinet lors de chaque changement d'appareil. etikettierte Ausführung 

version étiquetée

TEGUFIX®

Steckkupplung mit Wasserstop
TEGUFIX®

Raccord automatique avec arrêt d'eau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchanschluss 
pour tuyaux

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.208 12/15 10 14.11 
15.20

55055.209 16/19 10 16.34 
17.60

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Für den Anschluss von Regnern und anderen Geräten am 
Schlauchende. Erspart den Gang zum Wasserhahn beim Geräte-
wechsel.

Conçu pour le raccordement d'arroseurs et autres appareils à 
l'extrémité du tuyau. Dispense l'utilisateur de se rendre jusqu'au 
robinet lors de chaque changement d'appareil. DIY-Aufmachung 

en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.245

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Schlauchreparaturstück
TEGUFIX®

Elément de réparation tuyau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchanschluss 
pour tuyaux

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55303.005 12/15 10 8.64 
9.30

55303.006 16/19 10 12.72 
13.70

Ermöglicht eine schnelle Schlauchreparatur ohne Werkzeug. Permet de réparer les tuyaux rapidement et sans aucun outil.

TEGUFIX®

Schlauchreparaturstück
TEGUFIX®

Elément de réparation tuyau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchanschluss 
pour tuyaux

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.106 12/15 1 10.12 
10.90

55055.107 16/19 10 14.21 
15.30

Ermöglicht eine schnelle Schlauchreparatur ohne Werkzeug. Permet de réparer les tuyaux rapidement et sans aucun outil.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.246

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Schlauchreparaturstück
TEGUFIX®

Elément de réparation tuyau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchanschluss 
pour tuyaux

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55303.015 12/15 10 9.66 
10.40

55303.016 16/19 10 13.74 
14.80

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée

TEGUFIX®

Schlauchreparaturstück
TEGUFIX®

Elément de réparation tuyau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchanschluss 
pour tuyaux

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55303.015E 12/15 10 10.21 
11.00

55303.016E 16/19 10 14.30 
15.40

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Schlauchreparaturstück
TEGUFIX®

Elément de réparation tuyau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchanschluss 
pour tuyaux

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.210 12/15 10 11.14 
12.00

55055.211 16/19 10 15.23 
16.40

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.247

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Kugelventil mit Steckkupplung und 
Schlauchanschluss

TEGUFIX®

Robinet à sphère avec raccord rapide et 
raccord tuyau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.038 12/15 10 24.79 
26.70

55105.039 16/19 10 27.67 
29.80

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
auf/zu 1/4-Drehung
mit doppelter Teflondichtung

ouverture/fermeture 1/4-rotation
avec double joint en téflon

TEGUFIX®

Kugelventil mit Steckkupplung und 
Schlauchanschluss

TEGUFIX®

Robinet à sphère avec raccord rapide et 
raccord tuyau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.038E 12/15 1 25.35 
27.30

55105.039E 16/19 1 28.13 
30.30

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
auf/zu 1/4-Drehung
mit doppelter Teflondichtung

ouverture/fermeture 1/4-rotation
avec double joint en téflon

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Kugelventil mit Steckkupplung und 
Schlauchanschluss

TEGUFIX®

Robinet à sphère avec raccord rapide et 
raccord tuyau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.225 12/15 1 26.28 
28.30

55055.226 16/19 1 29.06 
31.30

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
auf/zu 1/4-Drehung
mit doppelter Teflondichtung

ouverture/fermeture 1/4-rotation
avec double joint en téflon

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.248

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Steckkupplung, IG
TEGUFIX®

Raccord automatique, filetage int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55303.007 G 3/4 10 14.21 
15.30

Für den schnellen Hahnanschluss. Pour un raccord rapide au robinet.

TEGUFIX®

Steckkupplung, IG
TEGUFIX®

Raccord automatique, filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.198 G 3/4 10 15.69 
16.90

Für den schnellen Hahnanschluss. Pour un raccord rapide au robinet.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.249

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Steckkupplung, IG
TEGUFIX®

Raccord automatique, filetage int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55303.017 G 3/4 10 15.97 
17.20

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée

TEGUFIX®

Steckkupplung, IG
TEGUFIX®

Raccord automatique, filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.227 G 3/4 10 17.46 
18.80

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.250

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Steckkupplung, AG
TEGUFIX®

Raccord automatique, filetage ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55303.008 G 3/4 10 13.74 
14.80

Für den schnellen Hahnanschluss. Pour un raccord rapide au robinet.

TEGUFIX®

Steckkupplung, AG
TEGUFIX®

Raccord automatique, filetage ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.199 G 3/4 10 15.23 
16.40

Für den schnellen Hahnanschluss. Pour un raccord rapide au robinet.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.251

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Stecknippel für Hahnanschluss, IG
TEGUFIX®

Mamelon pour robinets universels, 
filetage int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55301.001 G 1/2 10 3.44 
3.70

55301.002 G 3/4 10 3.71 
4.00

55301.003 G 1 10 5.66 
6.10

Ermöglicht den Anschluss von Geräten mit Aussengewinde. Pour l'assemblage des appareils avec filetage extérieur.
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

TEGUFIX®

Stecknippel für Hahnanschluss, IG
TEGUFIX®

Mamelon pour robinets universels, 
filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55301.001E G 1/2 10 4.09 
4.40

55301.002E G 3/4 10 4.36 
4.70

55301.003E G 1 10 6.31 
6.80

Ermöglicht den Anschluss von Geräten mit Aussengewinde. Pour l'assemblage des appareils avec filetage extérieur.
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Stecknippel für Hahnanschluss, IG
TEGUFIX®

Mamelon pour robinets universels, 
filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.170 G 1/2 10 5.01 
5.40

55055.068 G 3/4 10 5.29 
5.70

55055.112 G 1 10 7.24 
7.80

Ermöglicht den Anschluss von Geräten mit Aussengewinde. Pour l'assemblage des appareils avec filetage extérieur.
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.252

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Stecknippel für Hahnanschluss, IG
TEGUFIX®

Mamelon pour robinets universels, 
filetage int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55301.011 G 1/2 10 4.09 
4.40

55301.012 G 3/4 10 4.27 
4.60

55301.013 G 1 10 6.31 
6.80

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

TEGUFIX®

Stecknippel für Hahnanschluss, IG
TEGUFIX®

Mamelon pour robinets universels, 
filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55301.011E G 1/2 10 4.74 
5.10

55301.012E G 3/4 10 4.92 
5.30

55301.013E G 1 10 6.96 
7.50

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Stecknippel für Hahnanschluss, IG
TEGUFIX®

Mamelon pour robinets universels, 
filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.201 G 1/2 10 5.66 
6.10

55055.202 G 3/4 10 5.76 
6.20

55055.203 G 1 10 7.89 
8.50

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring_ 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.253

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Stecknippel, AG
TEGUFIX®

Mamelon, filetage ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55302.002 G 3/4 10 3.71 
4.00

Ermöglicht den Anschluss von Geräten mit Innengewinde. Pour l'assemblage des appareils avec filetage intérieur.
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

TEGUFIX®

Stecknippel, AG
TEGUFIX®

Mamelon, filetage ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55302.002E G 3/4 10 4.36 
4.70

Ermöglicht den Anschluss von Geräten mit Innengewinde. Pour l'assemblage des appareils avec filetage intérieur.
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Stecknippel, AG
TEGUFIX®

Mamelon, filetage ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.069 G 3/4 10 5.29 
5.70

Ermöglicht den Anschluss von Geräten mit Innengewinde. Pour l'assemblage des appareils avec filetage intérieur.
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.254

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Stecknippel für Hahnanschluss, AG
TEGUFIX®

Mamelon pour robinets universels, 
filetage ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55302.011 G 1/2 10 4.18 
4.50

55302.012 G 3/4 10 4.18 
4.50

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

TEGUFIX®

Stecknippel für Hahnanschluss, AG
TEGUFIX®

Mamelon pour robinets universels, 
filetage ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55302.011E G 1/2 10 4.83 
5.20

55302.012E G 3/4 10 4.83 
5.20

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Stecknippel für Hahnanschluss, AG
TEGUFIX®

Mamelon pour robinets universels, 
filetage ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.204 G 1/2 10 5.76 
6.20

55055.205 G 3/4 10 5.76 
6.20

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.255

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Spritzrohr mit Stecknippel
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec mamelon  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55306.001 10 10.49 
11.30

Mit selbstzentrierendem Wasserfluss. Strahl und Brause verstell- 
und abstellbar.

Avec le débit d'eau autocentrante. Réglable pour jet, pluie et 
arrêt.

Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

TEGUFIX®

Spritzrohr mit Stecknippel
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec mamelon   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55306.001E 10 11.14 
12.00

Mit selbstzentrierendem Wasserfluss. Strahl und Brause verstell- 
und abstellbar.

Avec le débit d'eau autocentrante. Réglable pour jet, pluie et 
arrêt.

Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

etikettierte Ausführung 
version étiquétée

TEGUFIX®

Spritzrohr mit Stecknippel
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec mamelon   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.075 10 12.07 
13.00

Mit selbstzentrierendem Wasserfluss. Strahl und Brause verstell- 
und abstellbar.

Avec le débit d'eau autocentrante. Réglable pour jet, pluie et 
arrêt.

Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.256

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Spritzrohr mit Stecknippel
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec mamelon  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55306.011 10 12.72 
13.70

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Mit selbstzentrierendem Wasserfluss. Avec le débit d'eau autocentrante.
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

TEGUFIX®

Spritzrohr mit Stecknippel
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec mamelon   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55306.011E 10 13.28 
14.30

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Mit selbstzentrierendem Wasserfluss. Avec le débit d'eau autocentrante.
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Spritzrohr mit Stecknippel
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec mamelon   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.212 10 14.21 
15.30

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Mit selbstzentrierendem Wasserfluss. Avec le débit d'eau autocentrante.
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.257

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Doppelstecknippel
TEGUFIX®

Mamelon double  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55305.001 10 4.27 
4.60

Für die Schnellverbindung von zwei Schläuchen. Pour l'assemblage rapide de deux tuyaux.
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

TEGUFIX®

Doppelstecknippel
TEGUFIX®

Mamelon double   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55305.001E 10 4.92 
5.30

Für die Schnellverbindung von zwei Schläuchen. Pour l'assemblage rapide de deux tuyaux.
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Doppelstecknippel
TEGUFIX®

Mamelon double   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.074 10 5.76 
6.20

Für die Schnellverbindung von zwei Schläuchen. Pour l'assemblage rapide de deux tuyaux.
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.258

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Doppelstecknippel
TEGUFIX®

Mamelon double  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55305.011 10 4.83 
5.20

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

TEGUFIX®

Doppelstecknippel
TEGUFIX®

Mamelon double   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55305.011E 10 5.39 
5.80

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Doppelstecknippel
TEGUFIX®

Mamelon double   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.213 10 6.31 
6.80

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.259

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Winkelanschlussstück
TEGUFIX®

Raccord coudé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55011.002 16 3/4", IG 
3/4", int.

10 14.67 
15.80

Drehbares Winkelanschlussstück für die Verbindung von flexiblen 
Leitungen z.B. vom Schlauchwagen zum Wasseranschluss.

Raccord coudé orientable pour l'assemblage de conduites 
flexibles, p.e. du chariot dévidoir à l'arrivée d'eau.

Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

TEGUFIX®

Winkelanschlussstück
TEGUFIX®

Raccord coudé   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.171 16 3/4", IG 
3/4", int.

10 16.16 
17.40

Drehbares Winkelanschlussstück für die Verbindung von flexiblen 
Leitungen z.B. vom Schlauchwagen zum Wasseranschluss.

Raccord coudé orientable pour l'assemblage de conduites 
flexibles, p.e. du chariot dévidoir à l'arrivée d'eau.

Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.260

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Winkelanschlussstück
TEGUFIX®

Raccord coudé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55011.011 16 3/4", IG 
3/4", int.

10 15.88 
17.10

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Drehbares Winkelanschlussstück für die Verbindung von flexiblen 
Leitungen z.B. vom Schlauchwagen zum Wasseranschluss.

Raccord coudé orientable pour l'assemblage de conduites 
flexibles, p.e. du chariot dévidoir à l'arrivée d'eau.

Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

TEGUFIX®

Winkelanschlussstück
TEGUFIX®

Raccord coudé   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55011.011E 16 3/4", IG 
3/4", int.

1 16.53 
17.80

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Drehbares Winkelanschlussstück für die Verbindung von flexiblen 
Leitungen z.B. vom Schlauchwagen zum Wasseranschluss.

Raccord coudé orientable pour l'assemblage de conduites 
flexibles, p.e. du chariot dévidoir à l'arrivée d'eau.

Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Winkelanschlussstück
TEGUFIX®

Raccord coudé   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.214 16 3/4", IG 
3/4", int.

1 17.36 
18.70

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Drehbares Winkelanschlussstück für die Verbindung von flexiblen 
Leitungen z.B. vom Schlauchwagen zum Wasseranschluss.

Raccord coudé orientable pour l'assemblage de conduites 
flexibles, p.e. du chariot dévidoir à l'arrivée d'eau.

Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Ausführung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.261

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Y-Verteiler mit Kugelventil
und Stecknippel

TEGUFIX®

Dérivation en Y avec soupape à bille
et mamelon  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.015 G 3/4 1 32.87 
35.40

Mit Überwurfmutter und zwei unabhängig regelbaren Kugelventi-
len. Wasserabfluss via Steckkupplungssystem.

Avec écrou-raccord et deux soupapes à bille réglables individuel-
lement. Ecoulement de l'eau via le système de raccords rapides.

Hinweis: TEGUFIX® Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: TEGUFIX® Levier de rechange: 55105.016

TEGUFIX®

Y-Verteiler mit Kugelventil
und Stecknippel

TEGUFIX®

Dérivation en Y avec soupape à bille
et mamelon   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.015E G 3/4 1 33.43 
36.00

Mit Überwurfmutter und zwei unabhängig regelbaren Kugelventi-
len. Wasserabfluss via Steckkupplungssystem.

Avec écrou-raccord et deux soupapes à bille réglables individuel-
lement. Ecoulement de l'eau via le système de raccords rapides.

Hinweis: TEGUFIX® Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: TEGUFIX® Levier de rechange: 55105.016

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Y-Verteiler mit Kugelventil
und Stecknippel

TEGUFIX®

Dérivation en Y avec soupape à bille
et mamelon   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.077 G 3/4 1 34.35 
37.00

Hinweis: TEGUFIX® Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: TEGUFIX® Levier de rechange: 55105.016

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.262

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Ersatzhebel
TEGUFIX®

Levier de rechange  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.016 10 3.90 
4.20

TEGUFIX®

Ersatzhebel
TEGUFIX®

Levier de rechange   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

55055.164 1 9.29 
10.00

1 Pack = 2 Stk. Paquet de 2

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.263

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Wasserhahn mit Keramikeinsatz
TEGUFIX®

Robinet avec garniture en céramique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Gewinde 
Vis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.040 silber 
argent

G 1/2 1 27.39 
29.50

55105.041 blau 
bleu

G 1/2 1 27.39 
29.50

Werkstoff: Ausführung: Messing/Alu verchromt Matériau: Exécution: laiton/alu chromée
Techn. Daten: auf/zu 1/4-Drehung Fiche techn.: ouverture/fermeture 1/4-rotation
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100

Steckkupplung G 3/4
Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

Raccord rapide G 3/4

TEGUFIX®

Zweiweghahn mit Keramikeinsatz
TEGUFIX®

Robinet à deux sorties avec garniture en 
céramique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Gewinde 
Vis

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.042 silber 
argent

G 1/2 1 44.10 
47.50

55105.043 blau 
bleu

G 1/2 1 44.10 
47.50

Werkstoff: Ausführung: Messing/Alu verchromt Matériau: Exécution: laiton/alu chromée
Techn. Daten: auf/zu 1/4-Drehung Fiche techn.: ouverture/fermeture 1/4-rotation
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100

Steckkupplung G 3/4
Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

Raccord rapide G 3/4



Bewässerung Irrigation 5.264

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Steckkupplungs-Set inkl. Spritze
TEGUFIX®

Set de raccords avec lance d'arrosage   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchanschluss 
pour tuyaux

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55310.001 12/15 10 30.83 
33.20

Werkstoff: Ausführung: Messing Matériau: Exécution: Laiton
Set beinhaltet:
Spritzrohr mit Stecknippel, Steckkupplung mit Schlauchanschluss, 
Steckkupplung mit Wasserstop, Stecknippel mit IG für Hahnan-
schluss

Set composant de:
Lance d'arrosage avec mamelon, raccord automatique pour 
tuyau, raccord automatique avec arrêt d'eau, mamelon avec 
filetage intérieur pour robinets universel

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUFIX®

Steckkupplungs-Set inkl. Spritze
TEGUFIX®

Set de raccords avec lance d'arrosage   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchanschluss 
pour tuyaux

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55310.011 12/15 10 33.80 
36.40

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Set beinhaltet:
Spritzrohr mit Stecknippel, Steckkupplung mit Schlauchanschluss, 
Steckkupplung mit Wasserstop, Stecknippel mit IG für Hahnan-
schluss

Set composant de:
Lance d'arrosage avec mamelon, raccord automatique pour 
tuyau, raccord automatique avec arrêt d'eau, mamelon avec 
filetage intérieur pour robinets universel

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

Dichtung MS
O-Ring

Joint MS
Joint torique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55009.100 10,5 x 2,70 100 0.84 
0.90

Werkstoff: NBR Matériau: NBR
NBR O-Ring für Steckkupplungssystem. Joint torique en NBR pour systèmes de raccords rapides.



Bewässerung Irrigation 5.265

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5



Bewässerung Irrigation 5.266

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.267

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

Messing-Schnellkupplungen Raccords rapides en laiton

TEGUFIX®

Schnellkupplung mit Stutzen
TEGUFIX®

Raccord rapide avec douille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55101.007 10 10 4.83 
5.20

55101.001 13 10 4.55 
4.90

55101.002 16 10 4.55 
4.90

55101.003 19 10 4.55 
4.90

55101.008 22 10 5.66 
6.10

55101.004 25 10 5.29 
5.70

55101.009 30 10 7.34 
7.90

55101.005 32 10 6.96 
7.50

55101.006 38 10 10.03 
10.80



Bewässerung Irrigation 5.268

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Schnellkupplung mit Stutzen
TEGUFIX®

Raccord rapide avec douille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55101.007E 10 10 5.39 
5.80

55101.001E 13 10 5.11 
5.50

55101.002E 16 10 5.20 
5.60

55101.003E 19 10 5.20 
5.60

55101.008E 22 10 6.22 
6.70

55101.004E 25 10 5.94 
6.40

55101.009E 30 10 7.99 
8.60

55101.005E 32 10 7.52 
8.10

55101.006E 38 10 10.59 
11.40

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Schnellkupplung mit Stutzen
TEGUFIX®

Raccord rapide avec douille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.051 13 10 6.04 
6.50

55055.052 16 10 6.13 
6.60

55055.053 19 10 6.13 
6.60

55055.054 25 10 6.87 
7.40

55055.148 32 10 8.45 
9.10

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUFIX®

Schnellkupplung mit Stutzen, 360°
TEGUFIX®

Raccord rapide avec douille, 360°  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55101.011 19 10 27.39 
29.50

360° drehbar rotativ 360°



Bewässerung Irrigation 5.269

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Schnellkupplung, AG
TEGUFIX®

Raccord rapide, filetage ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55102.007 G 1/4 10 5.01 
5.40

55102.006 G 3/8 10 4.83 
5.20

55102.001 G 1/2 10 4.27 
4.60

55102.002 G 3/4 10 4.27 
4.60

55102.003 G 1 10 4.36 
4.70

55102.004 G 1 1/4 10 6.41 
6.90

55102.005 G 1 1/2 10 7.24 
7.80

Mit konischem Aussengewinde. Avec filetage extérieur conique.



Bewässerung Irrigation 5.270

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Schnellkupplung, AG
TEGUFIX®

Raccord rapide, filetage ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55102.006E G 3/8 10 5.39 
5.80

55102.001E G 1/2 10 4.92 
5.30

55102.002E G 3/4 10 4.92 
5.30

55102.003E G 1 10 5.01 
5.40

55102.004E G 1 1/4 10 7.06 
7.60

55102.005E G 1 1/2 10 7.89 
8.50

Mit konischem Aussengewinde. Avec filetage extérieur conique.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Schnellkupplung, AG
TEGUFIX®

Raccord rapide, filetage ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.055 G 1/2 10 5.76 
6.20

55055.056 G 3/4 10 5.85 
6.30

55055.057 G 1 10 5.94 
6.40

55055.149 G 1 1/4 10 7.99 
8.60

55055.150 G 1 1/2 10 8.82 
9.50

Mit konischem Aussengewinde. Avec filetage extérieur conique.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.271

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Schnellkupplung, IG
TEGUFIX®

Raccord rapide, filetage int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55103.007 G 1/4 10 4.83 
5.20

55103.006 G 3/8 10 4.83 
5.20

55103.001 G 1/2 10 4.18 
4.50

55103.002 G 3/4 10 4.18 
4.50

55103.003 G 1 10 4.36 
4.70

55103.004 G 1 1/4 10 6.50 
7.00

55103.005 G 1 1/2 10 7.15 
7.70



Bewässerung Irrigation 5.272

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Schnellkupplung, IG
TEGUFIX®

Raccord rapide avec filetage intérieur   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55103.001E G 1/2 10 4.83 
5.20

55103.002E G 3/4 10 4.83 
5.20

55103.003E G 1 10 5.01 
5.40

55103.004E G 1 1/4 10 7.06 
7.60

55103.005E G 1 1/2 10 7.71 
8.30

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Schnellkupplung, IG
TEGUFIX®

Raccord rapide, filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.058 G 1/2 10 5.76 
6.20

55055.059 G 3/4 10 5.76 
6.20

55055.060 G 1 10 5.94 
6.40

55055.151 G 1 1/4 10 7.99 
8.60

55055.152 G 1 1/2 10 8.64 
9.30

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUFIX®

Schnellkupplung, IG, 360°
TEGUFIX®

Raccord rapide, filetage int., 360°  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

Sechskant SW 
À six pans DT

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55103.011 G 3/4" 32 10 27.39 
29.50

360° drehbar rotativ 360°



Bewässerung Irrigation 5.273

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Abschlusskappe zu Schnellkupplung
TEGUFIX®

Couvercle de fermeture pour raccords 
rapides  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55190.002 10 4.55 
4.90

Endstück, passend zu allen TEGUFIX® Schnellkupplungen. Couvercle de fermeture pour tous les raccords rapides TEGUFIX®.

TEGUFIX®

Abschlusskappe zu Schnellkupplung
TEGUFIX®

Couvercle de fermeture pour raccords 
rapides   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55190.002E 10 5.11 
5.50

Endstück, passend zu allen TEGUFIX® Schnellkupplungen. Couvercle de fermeture pour tous les raccords rapides TEGUFIX®.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Abschlusskappe zu Schnellkupplung
TEGUFIX®

Couvercle de fermeture pour raccords 
rapides   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.061 10 6.04 
6.50

Endstück, passend zu allen TEGUFIX® Schnellkupplungen. Couvercle de fermeture pour tous les raccords rapides TEGUFIX®.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.274

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Spritzrohr mit Schnellkupplung
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec raccord rapide  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

Mundstück ca. Ø 
env. Ø Embouchoir

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55104.002 G 1/2 5 5 18.11 
19.50

55104.001 G 3/4 7 5 23.31 
25.10

55104.003 G 1 8 5 40.02 
43.10

Mit Schnellkupplung, Strahl und Brause verstell- und abstellbar. Avec raccord rapide, réglable pour jet, pluie et arrêt.

TEGUFIX®

Spritzrohr mit Schnellkupplung
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec raccord rapide   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

Mundstück ca. Ø 
env. Ø Embouchoir

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55104.002E G 1/2 5 5 18.66 
20.10

55104.001E G 3/4 7 5 23.96 
25.80

55104.003E G 1 8 5 40.48 
43.60

Mit Schnellkupplung, Strahl und Brause verstell- und abstellbar. Avec raccord rapide, réglable pour jet, pluie et arrêt. etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Spritzrohr mit Schnellkupplung
TEGUFIX®

Lance d'arrosage avec raccord rapide   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

Mundstück ca. Ø 
env. Ø Embouchoir

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.062 G 3/4 7 5 24.79 
26.70

55055.113 G 1 5 8 41.41 
44.60

Mit Schnellkupplung, Strahl und Brause verstell- und abstellbar. Avec raccord rapide, réglable pour jet, pluie et arrêt.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.275

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Y-Verteiler mit Schnellkupplungen
TEGUFIX®

Dérivation Y avec raccords rapides  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.002 G 3/4 1 30.83 
33.20

Abzweigstück mit Schnellkupplungen für die rasche und sichere 
Verbindung von Schläuchen in unterschiedlichen Abmessungen 
und Qualitäten.

Dérivateur Y avec raccord rapide pour l'assemblage sûr de 
tuyaux de différentes dimensions et qualités.

TEGUFIX®

Y-Verteiler mit Schnellkupplungen
TEGUFIX®

Dérivation Y avec raccords rapides   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.002E G 3/4 1 31.10 
33.50

Abzweigstück mit Schnellkupplungen für die rasche und sichere 
Verbindung von Schläuchen in unterschiedlichen Abmessungen 
und Qualitäten.

Dérivation Y avec raccord rapides pour l'assemblage sûr de 
tuyaux de différentes dimensions et qualités.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Y-Verteiler mit Schnellkupplungen
TEGUFIX®

Dérivation Y avec raccords rapides   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.153 G 3/4 1 32.03 
34.50

Abzweigstück mit Schnellkupplungen für die rasche und sichere 
Verbindung von Schläuchen in unterschiedlichen Abmessungen 
und Qualitäten.

Dérivateur Y avec raccords rapides pour l'assemblage sûr de 
tuyau de différentes dimensions et qualités.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.276

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Zweiwegventil mit Schnellkupplungen
TEGUFIX®

Robinet à deux sorties
avec raccord rapide  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.004 matt 
opaque

G 3/4 1 74.65 
80.40

TEGUFIX® Zweiwegventil mit Schnellkupplungen. Robinet à deux sorties TEGUFIX® avec raccord rapide.

TEGUFIX®

Zweiwegventil mit Schnellkupplungen
TEGUFIX®

Robinet à deux sorties
avec raccords rapides   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.004E matt 
opaque

G 3/4 1 75.30 
81.10

TEGUFIX® Zweiwegventil mit Schnellkupplungen. Robinet à deux sorties TEGUFIX® avec raccords rapides.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.277

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Dichtung zu Schnellkupplungen
TEGUFIX®

Joint pour raccords rapides  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55190.001 37 x 33 x 10 50 0.56 
0.60

NBR (Perbunan) Dichtung für alle TEGUFIX® Schnellkupplungen Joint en NBR (perbunan) pour tous les raccords rapides TEGUFIX®

TEGUFIX®

Dichtung zu Schnellkupplungen
TEGUFIX®

Joint pour raccords rapides   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Pak/pac

55190.001E 37 x 33 x 10 10 1.67 
1.80

1 Pak = 2 Stk.

NBR (Perbunan) Dichtung für alle TEGUFIX® Schnellkupplungen

1 pac = 2 pièces

Joint en NBR (perbunan) pour tous les raccords rapides TEGUFIX®

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Dichtung zu Schnellkupplungen
TEGUFIX®

Joint pour raccords rapides   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Pak/pac

55055.129 37 x 33 x 10 10 2.60 
2.80

1 Pak = 2 Stk.

NBR (Perbunan) Dichtung für alle TEGUFIX® Schnellkupplungen

1 pac = 2 pièces

Joint en NBR (perbunan) pour tous les raccords rapides TEGUFIX®

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.278

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Flachdichtung für Schnellkupplungen mit 
IG

TEGUFIX®

Joint plat pour raccords rapides avec 
filetage int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55190.009 13 x 8/1,5 G 1/4 50 0.46 
0.50

55190.003 17 x 11/1,5 G 3/8 50 1.11 
1.20

55190.004 20,5 x 14/1,5 G 1/2 50 0.46 
0.50

55190.005 26 x 18/2 G 3/4 50 0.37 
0.40

55190.006 33 x 23/2 G 1 50 0.65 
0.70

55190.007 42 x 30/2 G 1 1/4 50 0.74 
0.80

55190.008 48 x 36/2 G 1 1/2 50 1.02 
1.10

Flachdichtung aus NBR für alle Messing-Schnellkupplungen mit 
Innengewinde.

Joint plat en NBR pour tous les raccords rapides en laiton à 
filetage intérieur.



Bewässerung Irrigation 5.279

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5



Bewässerung Irrigation 5.280

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.281

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

GEKA® Wasserschlaucharmaturen – 
das Original

Robinetterie pour tuyaux GEKA® -
L‘original

GEKA® plus Schnellkupplungen Le raccord rapide GEKA® plus

Vorteile
Betriebsdruck bis max. 40 bar, entspricht über doppeltem Betriebs-
druck im Vergleich zu den herkömmlichen Klauenkupplungen nach 
System GEKA®.

Eigenschaften
Klauenabstand: einheitlich 40 mm. Kombinationen untereinan-
der möglich kompatibel mit allen anderen GEKA® – Modellen
Vakuumbeständigkeit: bis 10 m Wassersäule (WS)
Temperatureinsatzbereich: ca. –5 °C bis +100 °C
(abhängig von der Dichtringqualität)
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-Hochleistungs-Formdicht-
ringen Form 300 NBR (300C), patentiert, Temperaturbereich von 
ca. –10 °C bis +90 °C

Anwendung
fur Wasser-, Industrie-, Saug- und Druckschläuche

Avantages
Pression de service jusqu‘à 40 bar max., correspond à une pres-
sion de service doublée par rapport aux raccords à griffe habituels 
d‘après le système GEKA®.

Caractéristiques
Écart entre les mâchoires: homogène, 40 mm. Combinaisons 
possibles compatibles avec tous les autres modèles GEKA®

Résistance au vide: jusqu‘à 10 m de colonne d‘eau (CE)
Temp. d‘utilisation: env. -5 °C à +100 °C
(en fonction de la qualité de la bague d‘étanchéité)
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité profilées haute perfor-
mance GEKA® plus de forme 300 NBR (300C), brevetées, tempéra-
tures d‘env. -10 °C à +90 °C

Applications
pour les tuyaux d‘arrosage, industriels, d‘aspiration et résistant à la 
pression

GEKA® plus-Schlauchstücke Raccords à douille GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55201.007 10 10 5.48 
5.90

55201.001 13 10 5.57 
6.00

55201.002 16 10 5.66 
6.10

55201.003 19 10 5.66 
6.10

55201.004 25 10 6.59 
7.10

55201.005 32 10 8.82 
9.50

55201.006 38 10 14.67 
15.80

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660
Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz. Für Schellen- und Presshülsenein-
bindung

Une douille avec profil rainuré prononcé qui ménage les tuyaux 
garantit une bonne fixation du tuyau.Pour fixation par collier de 
serrage et douille de sertissage



Bewässerung Irrigation 5.282

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Schlauchstücke Raccords à douille GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55201.001E 13 10 6.22 
6.70

55201.002E 16 10 6.31 
6.80

55201.003E 19 10 6.31 
6.80

55201.004E 25 10 7.24 
7.80

55201.005E 32 10 9.47 
10.20

55201.006E 38 10 15.32 
16.50

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660
Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz. Für Schellen- und Presshülsenein-
bindung

Une douille avec profil rainuré prononcé qui ménage les tuyaux 
garantit une bonne fixation du tuyau.Pour fixation par collier de 
serrage et douille de sertissage

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA® plus-Schlauchstücke Raccords à douille GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.114 13 10 7.15 
7.70

55055.115 16 10 7.24 
7.80

55055.116 19 10 7.24 
7.80

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660
Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz. Für Schellen- und Presshülsenein-
bindung

Une douille avec profil rainuré prononcé qui ménage les tuyaux 
garantit une bonne fixation du tuyau.Pour fixation par collier de 
serrage et douille de sertissage

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.283

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

GEKA® plus-Gewindestücke
mit Innengewinde

Pièce filetée GEKA® plus
avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55203.007 G 1/4 10 6.13 
6.60

55203.006 G 3/8 10 6.87 
7.40

55203.001 G 1/2 10 5.20 
5.60

55203.002 G 3/4 10 5.20 
5.60

55203.003 G 1 10 5.39 
5.80

55203.004 G 1 1/4 10 8.08 
8.70

55203.005 G 1 1/2 10 9.38 
10.10

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660

Gewindeseitig mit Flachdichtring NBR Côté filetage avec bague d‘étanchéité plate NBR



Bewässerung Irrigation 5.284

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Gewindestücke
mit Innengewinde

Pièce filetée GEKA® plus
avec filetage femelle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55203.006E G 3/8 10 7.52 
8.10

55203.001E G 1/2 10 5.85 
6.30

55203.002E G 3/4 10 5.85 
6.30

55203.003E G 1 10 6.04 
6.50

55203.004E G 1 1/4 10 8.73 
9.40

55203.005E G 1 1/2 10 10.03 
10.80

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660

Gewindeseitig mit Flachdichtring NBR Côté filetage avec bague d‘étanchéité plate NBR

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA® plus-Gewindestücke
mit Innengewinde

Pièce filetée GEKA® plus
avec filetage femelle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.120 G 3/4 10 6.78 
7.30

55055.121 G 1 10 6.96 
7.50

55055.122 G 1 1/4 10 9.66 
10.40

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660

Gewindeseitig mit Flachdichtring NBR Côté filetage avec bague d‘étanchéité plate NBR

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY
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5

GEKA® plus-Gewindestücke
mit Aussengewinde

Pièces filetées GEKA® plus
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.007 G 1/4 10 10.12 
10.90

55202.006 G 3/8 10 6.69 
7.20

55202.001 G 1/2 10 5.20 
5.60

55202.002 G 3/4 10 5.20 
5.60

55202.003 G 1 10 5.39 
5.80

55202.004 G 1 1/4 10 7.99 
8.60

55202.005 G 1 1/2 10 9.56 
10.30

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660

Mit konischem Aussengewinde. Avec filetage extérieur conique.

GEKA® plus-Gewindestücke
mit Aussengewinde

Pièces filetées GEKA® plus
avec filetage mâle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.001E G 1/2 10 5.85 
6.30

55202.002E G 3/4 10 5.85 
6.30

55202.003E G 1 10 6.04 
6.50

55202.004E G 1 1/4 10 8.64 
9.30

55202.005E G 1 1/2 10 10.21 
11.00

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660

Mit konischem Aussengewinde. Avec filetage extérieur conique.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA® plus-Gewindestücke
mit Aussengewinde

Pièces filetées GEKA® plus
avec filetage mâle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.117 G 3/4 10 6.78 
7.30

55055.118 G 1 10 6.96 
7.50

55055.119 G 1 1/4 10 9.56 
10.30

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660

Mit konischem Aussengewinde. Avec filetage extérieur conique.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.286

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Blindkupplung Chapeau d‘accouplement GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.002 10 5.29 
5.70

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660

Endstück, passend zu GEKA® Plus Schnellkupplungen.
Mit Bohrung für Kettchenbefestigung

Couvercle de fermeture pour tous les raccords rapides GEKA 
plus. Avec perçage pour fixation par chaînette

GEKA® plus-Blindkupplung Chapeau d‘accouplement GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.002E 10 5.94 
6.40

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660

Endstück, passend zu GEKA® Plus Schnellkupplungen.
Mit Bohrung für Kettchenbefestigung

Couvercle de fermeture pour tous les raccords rapides GEKA 
plus. Avec perçage pour fixation par chaînette

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA® plus-Kettchen Chaînette GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.011 10 3.53 
3.80

Werkstoff: Stahl verzinkt Matériau: acier zingué
Für alle GEKA® plus-Blindkupplungen mit Bohrung Pour tous les chapeaux d‘accouplement GEKA® plus avec 

perçage
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GEKA® plus-Kurzgewindestücke 
für Regner

GEKA® plus avec filetage court
pour arroseur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55203.033 G 1/2" 10 10.59 
11.40

55203.034 G 3/4" 10 10.49 
11.30

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660
Techn. Daten: Klauenabstand: einheitlich 40 mm. 

Kombinationen untereinander möglich 
kompatibel mit allen anderen GEKA® – Modellen
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-
Hochleistungs-Formdichtringen, Form 300 NBR 
(300C), patentiert, Temperaturbereich von 
ca. –10 °C bis +90 °C, gewindeseitig ohne 
Flachdichtring
Temperatureinsatzbereich:
ca. –5 °C bis +100 °C
(abhängig von der Dichtringqualität)

Fiche techn.: Écart entre les mâchoires: homogène, 40 
mm. Combinaisons possibles compatibles avec 
tous les autres modèles GEKA®

Joint: de série avec bagues d‘étanchéité 
profilées haute performance GEKA® plus de 
forme 300 NBR (300C), breveté, températures 
d‘env. -10 °C à +90 °C, côté filetage sans 
bague d‘étanchéité plate
Intervalle de temp. d‘utilisation:
env. -5 °C à +100 °C
(en fonction de la qualité de la bague 
d‘étanchéité)

GEKA® plus-Langgewindestück 
für Regner

GEKA® plus avec filetage long
pour arroseur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55203.035 G 1" 10 22.28 
24.00

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660
Techn. Daten: Klauenabstand: einheitlich 40 mm. 

Kombinationen untereinander möglich 
kompatibel mit allen anderen GEKA® – Modellen
Dichtung: serienmässig mit GEKA®-
Hochleistungs-Formdichtringen Form 200 NBR 
(80200C), Temperaturbereich von ca. –10 °C 
bis +90 °C, durchgehendes Gewinde ohne 
Flachdichtring
Temperatureinsatzbereich:
ca. –5 °C bis +100 °C
(abhängig von der Dichtringqualität)

Fiche techn.: Écart entre les mâchoires: homogène, 40 
mm. Combinaisons possibles compatibles avec 
tous les autres modèles GEKA®

Joint: de série avec bagues d‘étanchéité 
profilées haute performance GEKA® de forme 
200 NBR (80200C), températures d‘env. -10 
°C à +90 °C, filetage continu sans bague 
d‘étanchéité plate
Intervalle de temp. d‘utilisation:
env. -5 °C à +100 °C
(en fonction de la qualité de la bague 
d‘étanchéité)

GEKA®-Langgewindestück für Regner GEKA® plus avec filetage long
pour arroseur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55203.036 G 3/4" 10 7.06 
7.60

Werkstoff: Messing CW617N Matériau: laiton CW617N
Techn. Daten: Klauenabstand: einheitlich 40 mm. 

Kombinationen untereinander möglich 
kompatibel mit allen anderen GEKA® – Modellen
Dichtung: serienmässig mit GEKA®-
Hochleistungs-Formdichtringen Form 200 NBR 
(80200C), Temperaturbereich von ca. –10 °C 
bis +90 °C
Temperatureinsatzbereich:
ca. –5 °C bis +100 °C
(abhängig von der Dichtringqualität)

Fiche techn.: Écart entre les mâchoires: homogène, 40 
mm. Combinaisons possibles compatibles avec 
tous les autres modèles GEKA®

Joint: de série avec bagues d‘étanchéité 
profilées haute performance GEKA® de forme 
200 NBR (80200C), températures d‘env. -10 
°C à +90 °C
Intervalle de temp. d‘utilisation:
env. -5 °C à +100 °C
(en fonction de la qualité de la bague 
d‘étanchéité)
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GEKA® plus-/STORZ Übergangsstücke Pièces de transition GEKA® plus-/STORZ  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Knaggenabstand 
Distance entre 
mâchoires

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
55203.062 31 G 3/4" Storz G 3/4" Geka plus 28.41 

30.60

55203.060 31 G 1" Storz G 1" Geka plus 23.03 
24.80

55203.063 66 G 1" Storz G 1" Geka plus 33.89 
36.50

55203.061 66 G 1 1/4" Storz G 1 1/4" Geka plus 33.98 
36.60

55203.064 66 G 1 1/2" Storz G 1 1/2" Geka plus 35.19 
37.90

Werkstoff: GEKA® plus: Messing CW617N
STORZ: Leichtmetall

Matériau: GEKA® plus: laiton CW617N
STORZ: métal léger

System-Verbindungen, festmontiert.
Klauenabstand GEKA plus: 40 mm

Raccordements du système, montage fixe.
Écart entre les mâchoires GEKA plus: 40 mm
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GEKA® plus-Schnellkupplungen "K"
für Trinkwasser

Raccords rapides GEKA® plus "K"
pour eau potable

Vorteile
entspricht der Trinkwasserverordnung: erfüllt die DVGW-Prüfgrund-
lage VP550, Registriernummer DW-0310BT0218

Eigenschaften
Klauenabstand: einheitlich 40 mm. Kombinationen untereinan-
der möglich kompatibel mit allen anderen GEKA® – Modellen
Betriebsdruck: max. 40 bar. Entspricht über doppeltem Betriebs-
druck im Vergleich zu den herkömmlichen Klauenkupplungen nach 
System GEKA®

Vakuumbeständigkeit: bis 10 m Wassersäule (WS)
Temperatureinsatzbereich: ca. –5 °C bis +100 °C
(abhängig von der Dichtringqualität)
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-Hochleistungs-Formdicht-
ringen Form 300 NBR (300D), für Trinkwasser mit KTW-Zulassung 
nach D2 und Langzeit-Prüfergebnis DVGW W270,

Anwendung
bei öffentlichen Veranstaltungen wie Jahrmärkten, Outdoor-Events 
usw.

Avantages
conformes à l‘ordonnance allemande en matière d‘eau potable: 
remplissent le critère d‘essai VP550 de la DVGW, Numéro d‘enre-
gistrement DW-0310BT0218

Caractéristiques
Écart entre les mâchoires: homogène, 40 mm. Combinaisons 
possibles compatibles avec tous les autres modèles GEKA®

Pression de service: 40 bar max. correspond à une pression de 
service doublée par rapport aux raccords à griffe habituels d‘après 
le système GEKA®

Résistance au vide: jusqu‘à 10 m de colonne d‘eau (CE)
Temp. d‘utilisation: env. -5 °C à +100 °C
(en fonction de la qualité de la bague d‘étanchéité)
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité profilées haute perfor-
mance GEKA® 300 NBR (300D), pour eau potable avec autori-
sation KTW conforme à D2 et résultat de test à long terme de la 
DVGW W270, breveté, températures d‘env. -10 °C à +90 °C

Applications
pour des manifestations publiques telles que des foires, des événe-
ments à l'extérieur, etc.

GEKA® plus-Schlauchstücke "K" Raccords à douille GEKA® plus "K"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55201.011 10 10 8.91 
9.60

55201.012 13 10 8.82 
9.50

55201.013 16 10 9.10 
9.80

55201.014 19 10 9.10 
9.80

55201.015 25 10 10.21 
11.00

55201.016 32 10 12.72 
13.70

55201.017 38 10 18.38 
19.80

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 und 50930/6 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660 et 50930/6.
Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz.Für Schellen- und Presshülsenein-
bindung

Une douille avec profil rainuré prononcé qui ménage les tuyaux 
garantit leur bonne fixation. Pour fixation par collier de serrage et 
douille de sertissage
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GEKA® plus-Schlauchstücke "K" Raccords à douille GEKA® plus "K"   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55201.011E 10 10 9.56 
10.30

55201.012E 13 10 9.47 
10.20

55201.013E 16 10 9.75 
10.50

55201.014E 19 10 9.75 
10.50

55201.015E 25 10 10.86 
11.70

55201.016E 32 10 13.37 
14.40

55201.017E 38 10 19.03 
20.50

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 und 50930/6 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660 et 50930/6.
Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz.Für Schellen- und Presshülsenein-
bindung

Une douille avec profil rainuré prononcé qui ménage les tuyaux 
garantit leur bonne fixation. Pour fixation par collier de serrage et 
douille de sertissage

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.291

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

GEKA® plus-Gewindestücke "K"
mit Innengewinde

Pièces filetées GEKA® plus "K"
avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55203.011 G 3/8" 10 9.10 
9.80

55203.012 G 1/2" 10 9.10 
9.80

55203.013 G 3/4" 10 9.10 
9.80

55203.014 G 1" 10 9.29 
10.00

55203.015 G 1 1/4" 10 12.53 
13.50

55203.016 G 1 1/2" 10 13.46 
14.50

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 und 50930/6 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660 et 50930/6.
Gewindeseitig mit Flachdichtring EPDM. KTW-Zulassung nach D2 
und Prüfzeugnis DVGW W270

Côté filetage avec bague d‘étanchéité plate EPDM. Autorisation 
KTW conforme à D2 et certificat de contrôle DVGW W270

GEKA® plus-Gewindestücke "K"
mit Innengewinde

Pièces filetées GEKA® plus "K"
avec filetage femelle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55203.011E G 3/8" 10 9.75 
10.50

55203.012E G 1/2" 10 9.75 
10.50

55203.013E G 3/4" 10 9.75 
10.50

55203.014E G 1" 10 9.94 
10.70

55203.015E G 1 1/4" 10 13.18 
14.20

55203.016E G 1 1/2" 10 14.11 
15.20

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 und 50930/6 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660 et 50930/6
Gewindeseitig mit Flachdichtring EPDM. KTW-Zulassung nach D2 
und Prüfzeugnis DVGW W270

Côté filetage avec bague d‘étanchéité plate EPDM. Autorisation 
KTW conforme à D2 et certificat de contrôle DVGW W270

etikettierte Ausführung 
version étiquetée
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Gewindestücke "K"
mit Aussengewinde

Pièces filetées GEKA® plus "K"
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.011 G 3/8" 10 9.10 
9.80

55202.012 G 1/2" 10 9.10 
9.80

55202.013 G 3/4" 10 9.10 
9.80

55202.014 G 1" 10 9.29 
10.00

55202.015 G 1 1/4" 10 12.53 
13.50

55202.016 G 1 1/2" 10 13.65 
14.70

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 und 50930/6 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660 et 50930/6.

GEKA® plus-Gewindestücke "K"
mit Aussengewinde

Pièces filetées GEKA® plus "K"
avec filetage mâle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.011E G 3/8" 10 9.75 
10.50

55202.012E G 1/2" 10 9.75 
10.50

55202.013E G 3/4" 10 9.75 
10.50

55202.014E G 1" 10 9.94 
10.70

55202.015E G 1 1/4" 10 13.18 
14.20

55202.016E G 1 1/2" 10 14.30 
15.40

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 und 50930/6 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660 et 50930/6.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée
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GEKA® plus-Blindkupplung "K" Chapeau d‘accouplement GEKA® plus "K"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.010 10 8.73 
9.40

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 und 50930/6 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660 et 50930/6.
Mit Bohrung für Kettchenbefestigung Avec perçage pour fixation par chaînette

GEKA® plus-Blindkupplung "K" Chapeau d‘accouplement GEKA® plus "K"   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.010E 10 9.38 
10.10

Werkstoff: Messing CW617N, DIN 17660 und 50930/6 Matériau: laiton CW617N, DIN 17660 et 50930/6.
Mit Bohrung für Kettchenbefestigung Avec perçage pour fixation par chaînette

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.294

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Schnellkupplungen
Chromstahl

Raccords rapides GEKA® plus
en acier au chrome

Eigenschaften
Klauenabstand: einheitlich 40 mm. Kombinationen untereinan-
der möglich, kompatibel mit allen anderen GEKA® – Modellen
Betriebsdruck: max. 40 bar. Entspricht über doppeltem Betriebs-
druck im Vergleich zu den herkömmlichen Klauenkupplungen nach 
System GEKA®

Vakuumbeständigkeit: bis 10 m Wassersäule (WS)
Temperatureinsatzbereich: ca. –5 °C bis +100 °C
(abhängig von der Dichtringqualität)
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-Hochleistungs-Form-
dichtringen Form 300 FKM (Fluorkautschuk) nach DIN ISO 1629 
(300V), patentiert, Temperaturbereich von ca. –10 °C bis +150 °C

Anwendung
chemische Industrie, Getränkeindustrie, Pharmazie, im Bereich des 
Umweltschutzes u.v.m.

Caractéristiques
Écart entre les mâchoires: homogène, 40 mm. Combinaisons 
possibles, compatible avec tous les autres modèles GEKA®

Pression de service: 40 bar max. Correspond à une pression de 
service doublée par rapport aux raccords à griffe habituels d‘après 
le système GEKA®

Résistance au vide: jusqu‘à 10 m de colonne d‘eau (CE)
Temp. d‘utilisation: env. -5 °C à +100 °C
(en fonction de la qualité de la bague d‘étanchéité)
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité profilées haute perfor-
mance GEKA® plus 300 FKM (Fluorure de caoutchouc) selon DIN 
ISO 1629 (300V), breveté, écart de température d‘env. -10 °C à 
+150 °C

Applications
industrie chimique, industrie des boissons, pharmacie, protection 
environnementale, etc.

GEKA® plus-Schlauchstücke Raccords à douille GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55201.020 13 10 47.45 
51.10

55201.021 19 10 49.03 
52.80

55201.022 25 10 57.29 
61.70

55201.023 32 10 69.36 
74.70

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chrome 1.4581
Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz. Für Schellen- und Presshülsen

Une douille avec profil rainuré prononcé qui ménage les tuyaux 
garantit leur bonne fixation. Pour collier de serrage et douille de 
sertissage

GEKA® plus-Schlauchstücke Raccords à douille GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55201.020E 13 10 48.10 
51.80

55201.021E 19 10 49.68 
53.50

55201.022E 25 10 57.94 
62.40

55201.023E 32 10 70.01 
75.40

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chrome 1.4581
Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz. Für Schellen- und Presshülsen

Une douille avec profil rainuré prononcé qui ménage les tuyaux 
garantit leur bonne fixation. Pour collier de serrage et douille de 
sertissage

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.295

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® plus-Gewindestücke
mit Innengewinde

Pièce filetée GEKA® plus
avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55203.020 G 1/2" 10 50.42 
54.30

55203.021 G 3/4" 10 50.51 
54.40

55203.022 G 1" 10 58.77 
63.30

55203.023 G 1 1/4" 10 71.03 
76.50

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chrome 1.4581
Gewindeseitig mit Flachdichtring FKM (Fluorkautschuk) nach DIN 
ISO 1629

Côté filetage avec bague d‘étanchéité plate FKM (Fluorure de 
caoutchouc) selon DIN ISO 1629

GEKA® plus-Gewindestücke
mit Innengewinde

Pièce filetée GEKA® plus
avec filetage femelle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55203.020E G 1/2" 10 51.07 
55.00

55203.021E G 3/4" 10 51.16 
55.10

55203.022E G 1" 10 59.42 
64.00

55203.023E G 1 1/4" 10 71.68 
77.20

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chrome 1.4581
Gewindeseitig mit Flachdichtring FKM (Fluorkautschuk) nach DIN 
ISO 1629

Côté filetage avec bague d‘étanchéité plate FKM (Fluorure de 
caoutchouc) selon DIN ISO 1629

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA® plus-Gewindestücke
mit Aussengewinde

Pièces filetées GEKA® plus
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.020 G 1/2" 10 48.19 
51.90

55202.021 G 3/4" 10 52.37 
56.40

55202.022 G 1" 10 50.42 
54.30

55202.023 G 1 1/4" 10 57.20 
61.60

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chromé 1.4581



Bewässerung Irrigation 5.296

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Gewindestücke
mit Aussengewinde

Pièces filetées GEKA® plus
avec filetage mâle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.020E G 1/2" 10 48.84 
52.60

55202.021E G 3/4" 10 53.02 
57.10

55202.022E G 1" 10 51.07 
55.00

55202.023E G 1 1/4" 10 57.85 
62.30

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chromé 1.4581

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA® plus-Blindkupplung Chapeau d‘accouplement GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.020 10 46.61 
50.20

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chromé 1.4581
Mit Bohrung für Kettchenbefestigung Avec perçage pour fixation par chaînette

GEKA® plus-Blindkupplung Chapeau d‘accouplement GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.020E 10 47.26 
50.90

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chromé 1.4581
Mit Bohrung für Kettchenbefestigung Avec perçage pour fixation par chaînette

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.297

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® plus-Schnellkupplungen "K" 
für Trinkwasser Chromstahl

Raccords rapides GEKA® plus "K"
pour eau potable acier au chromé

Vorteile
entspricht der Trinkwasserverordnung: erfüllt die DVGW-Prüfgrund-
lage VP550 mit DVGW-Baumusterprüfzertifikat, Registriernummer 
DW-0310BT0218

Eigenschaften
Klauenabstand: einheitlich 40 mm. Kombinationen untereinan-
der möglich, kompatibel mit allen anderen GEKA® – Modellen
Betriebsdruck: max. 40 bar, entspricht über doppeltem Betriebs-
druck im Vergleich zu den herkömmlichen Klauenkupplungen nach 
System GEKA®

Vakuumbeständigkeit: bis 10 m Wassersäule (WS)
Temperatureinsatzbereich: ca. –5 °C bis +100 °C
(abhängig von der Dichtringqualität)
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-Hochleistungs-Formdicht-
ringen Form 300 NBR (300D), für Trinkwasser mit KTW-Zulassung 
nach D2 und Langzeit-Prüfergebnis DVGW W270, patentiert, 
Temperaturbereich von ca. –10 °C bis +90 °C

Anwendung
in der Trinkwasser- und Getränkeindustrie sowie bei öffentlichen 
Veranstaltungen wie Jahrmärkten, Outdoor-Events usw.

Avantages
conforme à l‘ordonnance allemande en matière d‘eau potable: rem-
plit le critère d‘essai VP550 de la DVGW avec certificat d‘examen 
de type de la DVGW, numéro d‘enregistrement DW-0310BT0218

Caractéristiques
Écart entre les mâchoires: homogène, 40 mm. Combinaisons 
possibles compatible avec tous les autres modèles GEKA®

Pression de service: 40 bar max., correspond à une pression 
de service doublée par rapport, aux raccords à griffe habituels 
d‘après le système GEKA®

Résistance au vide: jusqu‘à 10 m de colonne d‘eau (CE)
Temp. d‘utilisation: env. -5 °C à +100 °C
(en fonction de la qualité de la bague d‘étanchéité)
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité profilées haute perfor-
mance GEKA® plus 300 NBR (300D), pour eau potable avec 
autorisation KTW conforme à D2 et résultat de test à long terme de 
la DVGW W270, breveté, écart de température d‘env. -10 °C à 
+90 °C

Applications
dans l‘industrie de l‘eau potable et des boissons ainsi que pour des 
manifestations publiques telles que des foires, des événements à 
l'extérieur, etc.

GEKA® plus-Schlauchstücke "K" Raccords à douille GEKA® plus "K"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55201.030 13 10 35.93 
38.70

55201.031 19 10 39.28 
42.30

55201.032 25 10 46.89 
50.50

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chrome 1.4581
GEKA® plus-Schlauchstücke „K“ Tülle mit markantem und 
schlauchschonendem Rippenprofil garantiert festen Schlauchsitz. 
Für Schellen und Presshülsen

Une douille avec profil rainuré prononcé qui ménage les tuyaux 
garantit leur bonne fixation. Pour collier de serrage et douille de 
sertissage



Bewässerung Irrigation 5.298

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Schlauchstücke "K" Raccords à douille GEKA® plus "K"   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55201.030E 13 10 36.58 
39.40

55201.031E 19 10 39.93 
43.00

55201.032E 25 10 47.54 
51.20

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chrome 1.4581
GEKA® plus-Schlauchstücke „K“ Tülle mit markantem und 
schlauchschonendem Rippenprofil garantiert festen Schlauchsitz. 
Für Schellen und Presshülsen

Une douille avec profil rainuré prononcé qui ménage les tuyaux 
garantit leur bonne fixation. Pour collier de serrage et douille de 
sertissage

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA® plus-Gewindestücke "K"
mit Innengewinde

Pièces filetées GEKA® plus "K"
avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55203.030 G 1/2" 10 40.67 
43.80

55203.031 G 3/4" 10 40.85 
44.00

55203.032 G 1" 10 49.03 
52.80

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chrome 1.4581
Gewindeseitig mit Flachdichtring EPDM. KTW-Zulassung nach D2 
und Prüfzeugnis DVGW W270

Côté filetage avec bague d‘étanchéité plate EPDM. Autorisation 
KTW conforme à D2 et certificat de contrôle DVGW W270

GEKA® plus-Gewindestücke "K"
mit Innengewinde

Pièces filetées GEKA® plus "K"
avec filetage femelle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55203.030E G 1/2" 10 41.32 
44.50

55203.031E G 3/4" 10 41.50 
44.70

55203.032E G 1" 10 49.68 
53.50

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chrome 1.4581
Gewindeseitig mit Flachdichtring EPDM. KTW-Zulassung nach D2 
und Prüfzeugnis DVGW W270

Côté filetage avec bague d‘étanchéité plate EPDM. Autorisation 
KTW conforme à D2 et certificat de contrôle DVGW W270

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.299

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® plus-Gewindestücke "K"
mit Aussengewinde

Pièces filetées GEKA® plus "K"
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.030 G 1/2" 10 38.44 
41.40

55202.031 G 3/4" 10 40.11 
43.20

55202.032 G 1" 10 40.76 
43.90

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chromé 1.4581

GEKA® plus-Gewindestücke "K"
mit Aussengewinde

Pièces filetées GEKA® plus "K"
avec filetage mâle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.030E G 1/2" 10 39.09 
42.10

55202.031E G 3/4" 10 40.76 
43.90

55202.032E G 1" 10 41.41 
44.60

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chromé 1.4581 etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.300

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Blindkupplung "K" Chapeau d‘accouplement GEKA® plus "K"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.030 10 36.77 
39.60

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chromé 1.4581
Mit Bohrung für Kettchenbefestigung Avec perçage pour fixation par chaînette

GEKA® plus-Blindkupplung "K" Chapeau d‘accouplement GEKA® plus "K"   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.030E 10 37.42 
40.30

Werkstoff: Chromstahl ähnlich 1.4581 Matériau: similaire à l‘acier au chromé 1.4581
Mit Bohrung für Kettchenbefestigung Avec perçage pour fixation par chaînette

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.301

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® plus-Schnellkupplungen Kunststoff Raccords rapides GEKA® plus en plastique

Vorteile
hohe Verschleiss-, Abrieb- und Bruchfestigkeit

Eigenschaften
Klauenabstand: einheitlich 40 mm. Kombinationen untereinan-
der möglich, kompatibel mit allen anderen GEKA® – Modellen
Betriebsdruck: max. 15 bar
Vakuumbeständigkeit: bis 10 m Wassersäule (WS)
Temperatureinsatzbereich: ca. –5 °C bis +100 °C
(abhängig von der Dichtringqualität)
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-Hochleistungs-Formdicht-
ringen Form 300 NBR (300C), patentiert, Temperaturbereich von 
ca. –10 °C bis +90 °C
Farbe: grau

Anwendung
für Wasser-, Saug- und Druckschläuche, in der Industrie, Bau- und 
Landwirtschaft, im Gartenbau sowie in der Hauswassertechnik

Avantages
haute résistance à l‘usure, à l‘abrasion et à la rupture

Caractéristiques
Écart entre les mâchoires: homogène, 40 mm. Combinaisons 
possibles, compatibles avec tous les autres modèles GEKA®

Pression de service: 15 bar max.
Résistance au vide: jusqu‘à 10 m de colonne d‘eau (CE)
Temp. d‘utilisation: env. -5 °C à +100 °C
(en fonction de la qualité de la bague d‘étanchéité)
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité profilées haute perfor-
mance GEKA® plus 300 NBR (300C), breveté, écart de tempéra-
ture d‘env. -10 °C à +90 °C
Couleur: gris

Applications
pour les tuyaux d‘arrosage, d‘aspiration et résistant à la pression, 
dans l‘industrie, le bâtiment et l‘agriculture, dans l‘horticulture ainsi 
que dans la technique des eaux domestiques

GEKA® plus-Schlauchstücke Raccords à douille GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55201.040 10 10 7.99 
8.60

55201.041 13 10 7.99 
8.60

55201.042 16 10 7.99 
8.60

55201.043 19 10 7.99 
8.60

55201.044 25 10 8.36 
9.00

55201.045 32 10 10.31 
11.10

Werkstoff: Kunststoff PA 6 GF 25 Matériau: plastique PA 6 GF 25
Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz

Une douille avec profil rainuré prononcé qui ménage les tuyaux 
garantit leur bonne fixation



Bewässerung Irrigation 5.302

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Schlauchstücke Raccords à douille GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55201.040E 10 10 8.64 
9.30

55201.041E 13 10 8.64 
9.30

55201.042E 16 10 8.64 
9.30

55201.043E 19 10 8.64 
9.30

55201.044E 25 10 9.01 
9.70

55201.045E 32 10 10.96 
11.80

Werkstoff: Kunststoff PA 6 GF 25 Matériau: plastique PA 6 GF 25
Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz

Une douille avec profil rainuré prononcé qui ménage les tuyaux 
garantit leur bonne fixation

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.303

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® plus-Gewindestücke
mit Innengewinde

Pièce filetée GEKA® plus
avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55203.040 G 1/2" 10 9.10 
9.80

55203.041 G 3/4" 10 9.19 
9.90

55203.042 G 1" 10 9.19 
9.90

55203.043 G 1 1/4" 10 11.79 
12.70

55203.044 G 1 1/2" 10 12.07 
13.00

Werkstoff: Kunststoff PA 6 GF 25 Matériau: plastique PA 6 GF 25
Gewindeseitig mit Flachdichtring NBR Côté filetage avec bague d‘étanchéité plate NBR

GEKA® plus-Gewindestücke
mit Innengewinde

Pièce filetée GEKA® plus
avec filetage femelle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55203.040E G 1/2" 10 9.66 
10.40

55203.041E G 3/4" 10 9.75 
10.50

55203.042E G 1" 10 9.75 
10.50

55203.043E G 1 1/4" 10 12.44 
13.40

55203.044E G 1 1/2" 10 12.72 
13.70

Werkstoff: Kunststoff PA 6 GF 25 Matériau: plastique PA 6 GF 25
Gewindeseitig mit Flachdichtring NBR Côté filetage avec bague d‘étanchéité plate NBR

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA® plus-Gewindestücke
mit Aussengewinde

Éléments filetés GEKA® plus
avec filetage extérieur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.040 G 1/2" 10 7.99 
8.60

55202.041 G 3/4" 10 7.99 
8.60

55202.042 G 1" 10 8.17 
8.80

55202.043 G 1 1/4" 10 9.01 
9.70

55202.044 G 1 1/2" 10 11.42 
12.30

Werkstoff: Kunststoff PA 6 GF 25 Matériau: plastique PA 6 GF 25
Konischer Dichtansatz am Gewindeauslauf Joint d‘étanchéité conique sur le dégagement de filetage



Bewässerung Irrigation 5.304

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Gewindestücke
mit Aussengewinde

Éléments filetés GEKA® plus
avec filetage extérieur   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.040E G 1/2" 10 8.64 
9.30

55202.041E G 3/4" 10 8.64 
9.30

55202.042E G 1" 10 8.82 
9.50

55202.043E G 1 1/4" 10 9.66 
10.40

55202.044E G 1 1/2" 10 12.07 
13.00

Werkstoff: Kunststoff PA 6 GF 25 Matériau: plastique PA 6 GF 25
Konischer Dichtansatz am Gewindeauslauf Joint d‘étanchéité conique sur le dégagement de filetage

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA® plus-Blindkupplung Chapeau d‘accouplement GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.080 10 7.71 
8.30

Werkstoff: Kunststoff PA 6 GF 25 Matériau: plastique PA 6 GF 25
Mit Bohrung für Kettchenbefestigung Avec perçage pour fixation par chaînette

GEKA® plus-Blindkupplung Chapeau d‘accouplement GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.080E 10 8.36 
9.00

Werkstoff: Kunststoff PA 6 GF 25 Matériau: plastique PA 6 GF 25
Mit Bohrung für Kettchenbefestigung Avec perçage pour fixation par chaînette

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.305

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® plus-Schnellkupplungen "XK"
für Trinkwasser

Raccords rapides GEKA® plus "XK"
pour eau potable

Vorteile
- entspricht der Trinkwasserverordnung: erfüllt die DVGW-Prüf-
  grundlage VP550 Registriernummer DW-0310BT0218
- mit schraubbarer Schlauchfassung (DBGM 20 2004012 402.5)
- einfache Montage ohne teures Einpresswerkzeug
  (Gabelschlüssel genügt)
- jederzeit lös- und wiederverwendbar. Absolut einwandfreie und
  feste Verbindung von Schlauch und Armatur
- schützt vor Schmutznestern zwischen Schlauchseele und
  Schlauchstutzen
- keine Totraumbildung, daher höchster Sicherheits- und Hygiene-
  standard auch und gerade bei Trinkwasserschläuchen
- keine Beeinträchtigung der Schlauchflexibilität
- Schlauch stützt sich beim Biegen außen an der Hülse der
  Schlauchfassung ab
- keine Verletzungsgefahr durch scharfe Ecken und Kanten
- einfach genial und preiswert

Eigenschaften
Klauenabstand: einheitlich 40 mm. Kombinationen untereinan-
der möglich, kompatibel mit allen anderen GEKA® – Modellen
Betriebsdruck: max. 40 bar. Betriebsdruck „Schlauchfassung“ 
massgeblich abhängig von der Wandstärke des Schlauchs (s. 
Tabelle)
Vakuumbeständigkeit: bis 10 m Wassersäule (WS); Vakuum-
beständigkeit „Schlauchfassung“ massgeblich abhängig von der 
Wandstärke des Schlauchs
(s. Tabelle)
Temperatureinsatzbereich: ca. –5 °C bis +100 °C
(abhängig von der Dichtringqualität)
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-Hochleistungs-Formdicht-
ringen Form 300 NBR (300D), für Trinkwasser mit KTW-Zulassung 
nach D2 und Langzeit-Prüfergebnis DVGW W270, patentiert, 
Temperaturbereich von ca. –10 °C bis +90 °C

Anwendung
für fast alle hochwertigen Trinkwasser-, Wasser-, Industrie-, Saug- 
und Druckschläuche namhafter Hersteller, bei öffentlichen Veranstal-
tungen wie Jahrmärkten, Outdoor-Events usw.

Avantages
- conforme à l‘ordonnance allemande en matière d‘eau potable:
remplit le critère d‘essai VP550 de la DVGW Numéro
d‘enregistrement DW-0310BT0218
- avec raccord pour tuyau à visser (DGBM 20 2004012 402.5)
- montage facile sans outil d‘enfoncement coûteux
(une clef à fourche suffit) peut être détaché à tout moment
et réutilisé.
- Raccordement absolument irréprochable et ferme de tuyau
et de robinetterie
- protégé contre les nids de crasse entre le tuyau interne et le
raccord pour tuyau
- aucune formation de volume mort, donc plus haute norme de
sécurité et d‘hygiène également et précisément pour les tuyaux
d‘eau potable
- aucune dégradation de la flexibilité du tuyau lorsqu‘il est plié,
le tuyau s‘appuie à l‘extérieur sur la douille du raccord pour tuyau
- aucun risque de blessure du aux angles et aux bords tranchants
- tout simplement génial et bon marché

Caractéristiques
Écart entre les mâchoires: homogène, 40 mm. Combinaisons 
possibles, compatible avec tous les autres modèles GEKA®

Pression de service: 40 bar max. La pression de service du 
„raccord pour tuyau" dépend de manière cruciale de l‘épaisseur 
des parois du tuyau (cf. tableau)
Résistance au vide: jusqu‘à 10 m de colonne d‘eau (CE); la 
résistance au vide du „raccord pour tuyau" dépend de manière 
cruciale de l‘épaisseur des parois du tuyau (cf. tableau)
Intervalle de temp. d‘utilisation: env. -5 °C à +100 °C
(en fonction de la qualité de la bague d‘étanchéité)
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité profilées haute perfor-
mance GEKA® plus de forme 300 NBR (300D), pour eau potable 
avec autorisation KTW conforme à D2 et résultat de test à long 
terme de la DVGW W270, breveté, intervalle de température 
d‘env. -10 °C à +90 °C

Applications
pour presque tous les tuyaux d‘eau potable, d‘arrosage, industriels, 
d‘aspiration et résistant à la pression de haute qualité provenant de 
fabricants de renom, pour des manifestations publiques telles que 
des foires, des événements en extérieur, etc.



Bewässerung Irrigation 5.306

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Schlauchstücke "XK" Raccords à douille GEKA® plus "XK"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

für Wandstärke 
pour epaisseur de paroi

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55205.020 13 3,0 – 3,8 10 24.61 
26.50

55205.021 19 3,8 – 4,2 10 26.74 
28.80

55205.022 25 4,4 – 5,0 10 33.98 
36.60

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N, DIN 17660 und 
50930/6

Matériau: laiton CW617N/CW614N, DIN 17660 et 
50930/6



Bewässerung Irrigation 5.307

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Bewässerung Irrigation 5.308

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Schnellkupplungen "Z" Raccords rapides GEKA® plus "Z"

Vorteile
zweiteilige schraubbare Schlauchfassung, die sich in ein breites 
Spektrum von Schläuchen einbinden lässt

Eigenschaften
Klauenabstand: einheitlich 40 mm. Kombinationen untereinan-
der möglich, kompatibel mit allen anderen GEKA® – Modellen
Temperatureinsatzbereich: ca. –5 °C bis +100 °C
(abhängig von der Dichtringqualität)
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-Hochleistungs-Formdicht-
ringen Form 300 NBR (300C), patentiert, Temperaturbereich von 
ca. –10 °C bis +90 °C

Avantages
raccord pour tuyau en deux parties à visser, qui peut être relié à un 
large éventail de tuyaux

Caractéristiques
Écart entre les mâchoires: homogène, 40 mm. Combinaisons 
possibles compatibles avec tous les autres modèles GEKA®

Temp. d‘utilisation: env. -5 °C à +100 °C
(en fonction de la qualité de la bague d‘étanchéité)
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité profilées haute perfor-
mance GEKA® plus 300 NBR (300C), breveté, écart de tempéra-
ture d‘env. -10 °C à +90 °C

GEKA® plus-Schlauchstücke "Z"
schraubbar

Raccords à douille GEKA® plus "Z",
à visser  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55205.011 13 10 20.89 
22.50

55205.012 19 10 16.34 
17.60

Werkstoff: Messing CW617N
Spannring: PP Kunststoff

Matériau: laiton CW617N
bague de serrage: plastique PP



Bewässerung Irrigation 5.309

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® plus-Schnellkupplungen "2000"
360° axial drehbar

Raccords rapides GEKA® plus "2000"
à rotation axiale à 360°

Vorteile
- Verhinderung von Schlauchdrall
- leichte Drehbarkeit der Schlauchtüllen und/oder Gewindean-
  schlüsse (innen und außen) unter Druck- oder Saugbelastung
- optimale Schlauchschonung und -sicherheit. Kein bewegungs-
  bedingter gefährlicher Schlauchknick
- die 90°-Winkel-Schlauchanschlüsse ermöglichen problemlos den
  An- und Einbau in extrem engen Montagebereichen
- Sicherungsnoppen gewährleisten höchstmögliche Sicherheit und
  verhindern selbsttätiges Lösen – auch im gekuppelten, drucklosen
  Zustand
- Kompatibilität mit allen GEKA® – Modellen

Eigenschaften
Klauenabstand: einheitlich 40 mm. Kombinationen untereinan-
der möglich, kompatibel mit allen anderen GEKA® – Modellen
Betriebsdruck: max. 40 bar. Entspricht über doppeltem Betriebs-
druck im Vergleich zu den herkömmlichen Klauenkupplungen nach 
System GEKA®

Vakuumbeständigkeit: bis 10 m Wassersäule (WS)
Temperatureinsatzbereich: ca. –5 °C bis +100 °C
(abhängig von der Dichtringqualität)
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-Hochleistungs-Formdicht-
ringen Form 300 NBR (300C), patentiert, Temperaturbereich von 
ca. –10 °C bis +90 °C

Anwendung
für Wasser-, Saug- und Druckschläuche. Im Maschinen-, Anlagen-, 
Aggregate-, Fahrzeug-, Werkzeug- und Pumpenbau, im Hoch- und 
Tiefbau, im professionellen Garten- und Landschaftsbau, in der 
Landwirtschaft, im Sanitär- und Installationsbereich, in Haus und 
Garten u.v.m.

Avantages
- Empêche la torsion du tuyau
- Légère possibilité de rotation des douilles pour tuyau et/ou
  raccords filetés (femelles et mâles) sous contrainte de compression
  ou d‘aspiration
- Ménage et sécurise le tuyau de manière optimale, aucun pli
  dangereux dans le tuyau à cause du mouvement
- Les raccords de tuyau coudés à 90° permettent le montage et la
  pose sans problèmes dans des zones de montage extrêmement
  étroites
- Les crans de sûreté garantissent la meilleure sécurité possible et
  empêchent le détachement automatique, même en cas de
  raccordement sans pression
- Compatibilité avec tous les modèles GEKA®

Caractéristiques
Écart entre les mâchoires: homogène, 40 mm. Combinaisons 
possibles compatible avec tous les autres modèles GEKA®

Pression de service: 40 bar max. Correspond à une pression de 
service doublée par rapport aux raccords à griffe habituels d‘après 
le système GEKA®

Résistance au vide: jusqu‘à 10 m de colonne d‘eau (CE)
Temp. d‘utilisation: env. -5 °C à +100 °C
(en fonction de la qualité de la bague d‘étanchéité)
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité profilées haute perfor-
mance GEKA® plus 300 NBR (300C), breveté, écart de tempéra-
ture d‘env. -10 °C à +90 °C

Applications
pour les tuyaux d‘arrosage, d‘aspiration et résistant à la pression. 
Dans la fabrication de machines, d‘engins, de groupes, de véhi-
cules, d‘outils et de pompes, dans le bâtiment et les travaux publics, 
dans l‘horticulture et l‘architecture paysagère professionnelles, dans 
l‘agriculture, dans les secteurs sanitaire et de l‘installation, à la 
maison et au jardin, etc.

GEKA® plus-Schlauchstücke "2000" Raccords à douille GEKA® plus "2000"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55205.004 13 10 27.02 
29.10

55205.001 16 10 30.27 
32.60

55205.002 19 10 30.27 
32.60

55205.003 25 10 31.48 
33.90

55205.005 32 10 36.40 
39.20

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N/CW614N, DIN 17660



Bewässerung Irrigation 5.310

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Winkelschlauchstücke 
"2000"

Raccords à douille coudés GEKA® plus 
"2000"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55205.030 13 10 30.64 
33.00

55205.031 19 10 32.59 
35.10

55205.032 25 10 43.55 
46.90

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N/CW614N, DIN 17660

GEKA® plus-Gewindestücke "2000"
mit Innengewinde

Pièces filetées GEKA® plus "2000"
avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

Sechskant SW 
À six pans DT

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55203.050 G 1/2" 30 10 27.39 
29.50

55203.051 G 3/4" 32 10 29.81 
32.10

55203.052 G 1" 38 10 38.16 
41.10

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N/CW614N, DIN 17660
Gewindeseitig mit Flachdichtring NBR Côté filetage avec bague d‘étanchéité plate NBR

GEKA® plus-Gewindestücke "2000"
mit Aussengewinde

Pièces filetées GEKA® plus "2000"
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

Sechskant SW 
À six pans DT

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.050 G 1/2" 30 10 30.46 
32.80

55202.051 G 3/4" 32 10 31.66 
34.10

55202.052 G 1" 38 10 36.03 
38.80

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N, DIN 17660 Matériau: laiton CW617N/CW614N, DIN 17660
Gewindeseitig mit Flachdichtring EWP 210 Côté filetage avec bague d‘étanchéité plate EWP 210



Bewässerung Irrigation 5.311

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® Saug- und Druckkupplungen Raccords d‘aspiration et pression GEKA®

GEKA® plus-Schlauchstücke "SH"
mit Tülle

Raccords à douille GEKA® plus "SH"
avec douille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55201.050 13 10 34.91 
37.60

55201.051 19 10 35.65 
38.40

55201.052 25 10 36.58 
39.40

55201.053 32 10 66.57 
71.70

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N, DIN17660 Matériau: laiton CW617N/CW614N, DIN17660
Techn. Daten: Klauenabstand: einheitlich 40 mm. 

Kombinationen untereinander möglich 
kompatibel mit allen anderen GEKA® – 
Modellen
Handhabung: Schraubringe 
zurückschrauben, kuppeln, Schraubringe 
anziehen
Betriebsdruck: max. 50 bar
Vakuumbeständigkeit: bis 10 m 
Wassersäule (WS)
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-
Formdichtringen „SH“ Form 220 NBR (220C)

Fiche techn.: Écart entre les mâchoires: homogène, 
40 mm. Combinaisons possibles compatible 
avec tous les autres modèles GEKA®

Manipulation: dévisser les écrous, raccorder, 
serrer les écrous
Pression de service: 50 bar max.
Résistance au vide: jusqu‘à 10 m de colonne 
d‘eau (CE)
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité 
profilées GEKA® plus „SH“ de forme 220 NBR 
(220C)

Anwendungen: für Wasser-, Saug- und Hochdruckschläuche, 
Druck- und Pumpgeräte usw., in der Industrie, 
in Bau- und Landwirtschaft, im Gartenbau 
sowie in der Hauswassertechnik

Applications: pour les tuyaux d‘arrosage, d‘aspiration et 
pour haute pression, dispositifs sous pression 
et à pompe, etc. dans l‘industrie, le bâtiment et 
l‘agriculture, dans l‘horticulture ainsi que dans la 
technique des eaux domestiques

Vorteile: im drucklosen Zustand absolut dicht gegen selbst-
tätiges Lösen durch Sicherungsnoppen und Verschraubringe 
gesichert, empfohlen bei starren Schlauchleitungen
 
Für Schellen- und Presshülseneinbindung

Avantages: complètement étanches dans un état sans pression 
protéges contre le détachement automatique grâce à des crans 
de sûreté et des écrous, recommandes pour les conduites rigides
 
Pour fixation par collier de serrage et douille de sertissage

GEKA® plus-Gewindestücke "SH"
mit Aussengewinde

Pièces filetées GEKA® plus "SH"
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.060 G 3/4" 10 66.95 
72.10

55202.061 G 1" 10 71.22 
76.70

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N, DIN17660 Matériau: laiton CW617N/CW614N, DIN17660
Techn. Daten: Klauenabstand: einheitlich 40 mm. 

Kombinationen untereinander möglich 
kompatibel mit allen anderen GEKA® – 
Modellen
Handhabung: Schraubringe 
zurückschrauben, kuppeln, Schraubringe 
anziehen
Betriebsdruck: max. 50 bar
Vakuumbeständigkeit: bis 10 m 
Wassersäule (WS)
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-
Formdichtringen „SH“ Form 220 NBR (220C)

Fiche techn.: Écart entre les mâchoires: homogène, 
40 mm. Combinaisons possibles compatible 
avec tous les autres modèles GEKA®

Manipulation: dévisser les écrous, raccorder, 
serrer les écrous
Pression de service: 50 bar max.
Résistance au vide: jusqu‘à 10 m de colonne 
d‘eau (CE)
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité 
profilées GEKA® plus „SH“ de forme 220 NBR 
(220C)

Anwendungen: für Wasser-, Saug- und Hochdruckschläuche, 
Druck- und Pumpgeräte usw., in der Industrie, 
in Bau- und Landwirtschaft, im Gartenbau 
sowie in der Hauswassertechnik

Applications: pour les tuyaux d‘arrosage, d‘aspiration et 
pour haute pression, dispositifs sous pression 
et à pompe, etc. dans l‘industrie, le bâtiment et 
l‘agriculture, dans l‘horticulture ainsi que dans la 
technique des eaux domestiques

Vorteile: im drucklosen Zustand absolut dicht gegen selbst-
tätiges Lösen durch Sicherungsnoppen und Verschraubringe 
gesichert, empfohlen bei starren Schlauchleitungen

Avantages: complètement étanches dans un état sans pression 
protégé contre le détachement automatique grâce à des crans de 
sûreté et des écrous, recommandes pour les conduites rigides



Bewässerung Irrigation 5.312

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Schlauchstücke "SH-K"
mit Tülle

Raccords à douille GEKA® plus "SH-K"
avec douille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55201.060 13 10 43.18 
46.50

55201.061 19 10 54.32 
58.50

55201.063 25 10 57.10 
61.50

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N, DIN17660 Matériau: laiton CW617N/CW614N, DIN17660
Techn. Daten: Für Trinkwasser

Klauenabstand: einheitlich 40 mm. 
Kombinationen untereinander möglich 
kompatibel mit allen anderen GEKA® – 
Modellen
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-
Formdichtringen „SH“ Form 220 NBR (220D), 
nahrungsmittelbeständig und für Trinkwasser 
mit KTW-Zulassung nach D2 und Prüfzeugnis 
DVGW W270, Temperaturbereich von ca. 
–10 °C bis +90 °C

Fiche techn.: Pour eau potable
 
Écart entre les mâchoires: homogène,
40 mm. Combinaisons possibles compatible 
avec tous les autres modèles GEKA®

Joint: de série avec bagues d‘étanchéité 
profilées GEKA® plus „SH“ de forme 220 NBR 
(220D), résistant aux aliments et pour eau 
potable avec autorisation KTW conforme à D2 
et certificat de contrôle DVGW W270, écart de 
température d‘env. -10 °C à +90 °C

Anwendungen: bei öffentlichen Veranstaltungen wie 
Jahrmärkten, Outdoor-Events usw.

Applications: pour des manifestations publiques telles que des 
foires, des événements à l'extérieur, etc.

Vorteile: entspricht der Trinkwasserverordnung: erfüllt die 
DVGW-Prüfgrundlage VP550 mit DVGW-Baumusterprüfzertifikat, 
Registriernummer DW-0310BT0218

Für Schellen- und Presshülseneinbindung

Avantages: conformes à l‘ordonnance allemande en matière 
d‘eau potable: remplissent le critère d‘essai VP550 de la DVGW 
avec certificat d‘examen de type de la DVGW, numéro d‘enregis-
trement DW-0310BT0218
 
Pour fixation par collier de serrage et douille de sertissage

GEKA® plus-Gewindestücke "SH-K"
mit Aussengewinde

Raccords à douille GEKA® plus "SH-K"
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.070 G 3/4" 10 51.07 
55.00

55202.071 G 1" 10 54.13 
58.30

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N, DIN17660 Matériau: laiton CW617N/CW614N, DIN17660
Techn. Daten: Für Trinkwasser

Klauenabstand: einheitlich 40 mm. 
Kombinationen untereinander möglich 
kompatibel mit allen anderen GEKA® – 
Modellen
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-
Formdichtringen „SH“ Form 220 NBR (220D), 
nahrungsmittelbeständig und für Trinkwasser 
mit KTW-Zulassung nach D2 und Prüfzeugnis 
DVGW W270, Temperaturbereich von ca. 
–10 °C bis +90 °C

Fiche techn.: Pour eau potable
 
Écart entre les mâchoires: homogène,
40 mm. Combinaisons possibles compatible 
avec tous les autres modèles GEKA®

Joint: de série avec bagues d‘étanchéité 
profilées GEKA® plus „SH“ de forme 220 NBR 
(220D), résistant aux aliments et pour eau 
potable avec autorisation KTW conforme à D2 
et certificat de contrôle DVGW W270, écart de 
température d‘env. -10 °C à +90 °C

Anwendungen: bei öffentlichen Veranstaltungen wie 
Jahrmärkten, Outdoor-Events usw.

Applications: pour des manifestations publiques telles que des 
foires, des événements à l'extérieur, etc.

Vorteile: entspricht der Trinkwasserverordnung: erfüllt die 
DVGW-Prüfgrundlage VP550 mit DVGW-Baumusterprüfzertifikat, 
Registriernummer DW-0310BT0218

Avantages: conforme à l‘ordonnance allemande en matière 
d‘eau potable: remplissent le critère d‘essai VP550 de la DVGW 
avec certificat d‘examen de type de la DVGW, numéro d‘enregis-
trement DW-0310BT0218



Bewässerung Irrigation 5.313

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® plus-Schlauchstücke "SD"
Kunststoff

Raccords à douille GEKA® plus "SD"
en plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55201.070 19 10 24.79 
26.70

55201.071 25 10 26.74 
28.80

Werkstoff: Kunststoff POM/ND-PE Matériau: plastique POM/ND-PE
Techn. Daten: Klauenabstand: einheitlich 40 mm. 

Kombinationen untereinander möglich 
kompatibel mit allen anderen GEKA® – 
Modellen
Betriebsdruck: max. 20 bar
Vakuumbeständigkeit: bis 10 m 
Wassersäule (WS)
Dichtung: serienmässig mit GEKA® 
plus-Formdichtringen „SH“ Form 220 NBR 
(220C), Temperaturbereich von ca. –10 °C 
bis +90 °C
Farbe: grau

Fiche techn.: Écart entre les mâchoires: homogène,
40 mm. Combinaisons possibles compatible 
avec tous les autres modèles GEKA®

Pression de service: 20 bar max.
Résistance au vide: jusqu‘à 10 m de colonne 
d‘eau (CE)
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité 
profilées GEKA® plus „SH“ de forme 220 NBR 
(220C), écart de température d‘env. -10 °C à 
+90 °C
Couleur: gris

Anwendungen: für Wasser-, Saug- und Druckschläuche, 
Druck- und Pumpgeräte, Atemschutzgeräte 
usw., in der Industrie, Bau- und 
Landwirtschaft, im Gartenbau sowie in der 
Hauswassertechnik

Applications: pour les tuyaux d‘arrosage, d‘aspiration et 
résistant à la pression, dispositifs sous pression 
et à pompe, appareils de protection respiratoire, 
etc., dans l‘industrie, le bâtiment et l‘agriculture, 
dans l‘horticulture ainsi que dans la technique 
des eaux domestiques

Vorteile: gegen selbsttätiges Lösen durch Sicherungsnoppen und 
Verschraubringe gesichert, im drucklosen Zustand absolut dicht

Für Schellen- und Presshülseneinbindung

Avantages: protégés contre le détachement automatique grâce 
à des crans de sûreté et des écrous complètement étanche dans 
un état sans pression
 
Pour fixation par collier de serrage et douille de sertissage

GEKA®-Schlauchstücke "SD"
mit Tülle

Raccords à douille GEKA® "SD"
avec douille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55201.080 13 10 13.65 
14.70

55201.081 19 10 16.06 
17.30

55201.082 25 10 19.96 
21.50

55201.083 32 10 23.31 
25.10

Werkstoff: Schlauch- und Gewindestücke aus Messing 
CW617N

Matériau: Raccords à douille et pièces filetées en laiton 
CW617N

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 25 bar
Dichtung: serienmässig mit GEKA®-
Formdichtringen „SH“ Form 220 NBR 
(220C), Temperaturbereich von ca. –10 °C 
bis +90 °C

Fiche techn.: Pression de service: 25 bar max.
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité 
profilées GEKA® „SH“ de forme 220 NBR 
(80220C), écart de température d‘env.
-10 °C à +90 °C

Anwendungen: in allen Druck- und Saugbereichen, im 
drucklosen Zustand absolut dicht

Applications: dans toutes les zones sous pression et 
d‘aspiration, complètement étanche dans un état 
sans pression

Für Schellen- und Presshülseneinbindung Pour fixation par collier de serrage et douille de sertissage



Bewässerung Irrigation 5.314

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA®-Gewindestücke "SD"
mit Aussengewinde

Pièces filetées GEKA® "SD"
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55202.080 G 3/4" 10 23.12 
24.90

55202.081 G 1" 10 23.58 
25.40

Werkstoff: Schlauch- und Gewindestücke aus Messing 
CW617N

Matériau: Raccords à douille et pièces filetées en laiton 
CW617N

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 25 bar
Dichtung: serienmässig mit GEKA®-
Formdichtringen „SH“ Form 220 NBR 
(220C), Temperaturbereich von ca. –10 °C 
bis +90 °C

Fiche techn.: Pression de service: 25 bar max.
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité 
profilées GEKA® „SH“ de forme 220 NBR 
(80220C), écart de température d‘env.
-10 °C à +90 °C

Anwendungen: in allen Druck- und Saugbereichen, im 
drucklosen Zustand absolut dicht

Applications: dans toutes les zones sous pression et 
d‘aspiration, complètement étanche dans un état 
sans pression



Bewässerung Irrigation 5.315

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Bewässerung Irrigation 5.316

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Abzweigstücke Embranchements GEKA® plus

GEKA® plus-Abzweigstück Embranchement GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.200 1/2" 1 46.52 
50.10

Werkstoff: Messing CW617N Matériau: laiton CW617N ou laiton chromé
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-Hochleistungs-Formdicht-
ringen, Form 300 NBR (300C), patentiert, Temperaturbereich von 
ca. –10 °C bis +90 °C
Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplungen passend für 
Schlauchgrössen von 3/8“ bis 1½“, festmontiert

Joint: de série avec bagues d‘étanchéité profilées haute 
performance, GEKA® plus de forme 300 NBR (300C), breveté, 
Intervalle de température d‘env. -10 °C à +90 °C
Raccord: raccords rapides GEKA® plus adaptés aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“, montage fixe

GEKA® plus-Abzweigstück Embranchement GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.200E 1/2" 1 47.17 
50.80

Werkstoff: Messing CW617N Matériau: laiton CW617N ou laiton chromé
Dichtung: serienmässig mit GEKA® plus-Hochleistungs-Formdicht-
ringen, Form 300 NBR (300C), patentiert, Temperaturbereich von 
ca. –10 °C bis +90 °C
Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplungen passend für 
Schlauchgrössen von 3/8“ bis 1½“, festmontiert

Joint: de série avec bagues d‘étanchéité profilées haute 
performance, GEKA® plus de forme 300 NBR (300C), breveté, 
Intervalle de température d‘env. -10 °C à +90 °C
Raccord: raccords rapides GEKA® plus adaptés aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“, montage fixe

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.317

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® Zweiwegeventile Vannes à deux voies GEKA®

GEKA® plus-Zweiwegeventil Vanne à deux voies GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.230 1/2" 10 78.64 
84.70

Vorteile: Ventile einzeln regulier- und abstellbar

Serienmässig mit GEKA® plus-Hochleistungs-Formdichtringen Form 
300 NBR (300C), patentiert, Temperaturbereich von ca. –10 °C 
bis +90 °C

Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplungen passend für 
Schlauchgrössen von 3/8“ bis 1½“, festmontiert

Avantages: les vannes peuvent être réglées et arrêtées indivi-
duellemeles vannes peuvent être réglées et arrêtées individuel-
lement
 
De série avec bagues d‘étanchéité profilées haute performance 
GEKA® plus 300 NBR (300C), brevetées, écart de température 
d‘env. -10 °C à +90 °C
 
 
Raccord: raccords rapides GEKA® plus adaptés aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“, montage fixe

GEKA® plus-Zweiwegeventil Vanne à deux voies GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.230E 1/2" 10 79.29 
85.40

Vorteile: Ventile einzeln regulier- und abstellbar

Serienmässig mit GEKA® plus-Hochleistungs-Formdichtringen Form 
300 NBR (300C), patentiert, Temperaturbereich von ca. –10 °C 
bis +90 °C

Anschluss: GEKA® plus-Schnellkupplungen passend für 
Schlauchgrössen von 3/8“ bis 1½“, festmontiert

Avantages: les vannes peuvent être réglées et arrêtées indivi-
duellemeles vannes peuvent être réglées et arrêtées individuel-
lement
 
De série avec bagues d‘étanchéité profilées haute performance 
GEKA® plus 300 NBR (300C), brevetées, écart de température 
d‘env. -10 °C à +90 °C
 
 
Raccord: raccords rapides GEKA® plus adaptés aux tailles de 
tuyau de 3/8“ à 1½“, montage fixe

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA® plus-Zweiwegeventil
mit drehbarer Überwurfmutter

Vanne à deux voies GEKA® plus
avec écrou à chapeau rotatif  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur 
nominale

Mutter-Gewinde 
Filet femelle

Aussengewinde 
Filetage extérieur

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.231 1/2" G 3/4" G 3/4" 10 55.71 
60.00

Anschluss: mit drehbarer Überwurfmutter und zwei Aussenge-
windeanschlüssen

Raccord: avec écrou à chapeau rotatif et deux raccords à 
filetage mâle



Bewässerung Irrigation 5.318

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Zweiwegeventil
mit drehbarer Überwurfmutter

Vanne à deux voies GEKA® plus
avec écrou à chapeau rotatif   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur 
nominale

Mutter-Gewinde 
Filet femelle

Aussengewinde 
Filetage extérieur

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.231E 1/2" G 3/4" G 3/4" 10 56.36 
60.70

Anschluss: mit drehbarer Überwurfmutter und zwei Aussenge-
windeanschlüssen

Raccord: avec écrou à chapeau rotatif et deux raccords à 
filetage mâle

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA®-Zweiwegeventil
mit Kugelabsperrventil

Vanne à deux voies GEKA®

avec vanne d‘arrêt à bille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.232 1/2" 10 48.93 
52.70

Werkstoff: Kugel: Messing CW614N hartverchromt
Knebelgriffe: Kunststoff schwarz

Matériau: Bille: laiton CW614N chromé dur
Vis à poignée: plastique noir

Techn. Daten: Dichtung: serienmässig mit GEKA®-
Hochleistungs-Formdichtring Form 200 NBR 
(80200C), Temperaturbereich von ca. -10 °C 
bis +90 °C
Anschluss: GEKA®-Schnellkupplungen passend 
für Schlauchgrössen von 3/8“ bis 1½“

Fiche techn.: Joint: de série avec bague d‘étanchéité profilée 
haute performance GEKA® 200 NBR (80200C), 
écart de température d‘env. -10 °C à +90 °C
Raccord: raccords rapides GEKA® adapté aux 
tailles de tuyau de 3/8“ à 1½“

Vorteile: Ventile einzeln regulier- und abstellbar, "leichte Aus-
führung"

Avantages: les vannes peuvent être réglées et arrêtées indivi-
duellement, "version légère"

GEKA®-Zweiwegeventil
mit Kugelabsperrventil

Vanne à deux voies GEKA®

avec vanne d‘arrêt à bille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.232E 1/2" 10 49.58 
53.40

Werkstoff: Kugel: Messing CW614N hartverchromt
Knebelgriffe: Kunststoff schwarz

Matériau: Bille: laiton CW614N chromé dur
Vis à poignée: plastique noir

Techn. Daten: Dichtung: serienmässig mit GEKA®-
Hochleistungs-Formdichtring Form 200 NBR 
(80200C), Temperaturbereich von ca. -10 °C 
bis +90 °C
Anschluss: GEKA®-Schnellkupplungen passend 
für Schlauchgrössen von 3/8“ bis 1½“

Fiche techn.: Joint: de série avec bague d‘étanchéité profilée 
haute performance GEKA® 200 NBR (80200C), 
écart de température d‘env. -10 °C à +90 °C
Raccord: raccords rapides GEKA® adapté aux 
tailles de tuyau de 3/8“ à 1½“

Vorteile: Ventile einzeln regulier- und abstellbar, "leichte Aus-
führung"

Avantages: les vannes peuvent être réglées et arrêtées indivi-
duellement, "version légère"

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.319

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA®-Zweiwegeventil
mit Regulier-Schliessventil

Vanne à deux voies GEKA®

avec vanne d‘arrêt et de réglage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.233 1/2" 10 49.49 
53.30

Werkstoff: Kugel: Messing CW614N hartverchromt Matériau: Bille: laiton CW614N chromé dur
Techn. Daten: Dichtung: serienmässig mit GEKA®-

Hochleistungs-Formdichtring Form 200 NBR 
(80200C), Temperaturbereich von ca. -10 °C 
bis +90 °C
Anschluss: GEKA®-Schnellkupplungen passend 
für Schlauchgrössen von 3/8“ bis 1½“

Fiche techn.: Joint: de série avec bague d‘étanchéité profilée 
haute performance GEKA® 200 NBR (80200C), 
écart de température d‘env. -10 °C à +90 °C
Raccord: raccords rapides GEKA® adapté aux 
tailles de tuyau de 3/8“ à 1½“

Vorteile: Ventile einzeln regulier- und abstellbar, "leichte Aus-
führung"

GEKA®-Zweiwegeventil
mit Regulier-Schliessventil

Vanne à deux voies GEKA®

avec vanne d‘arrêt et de réglage   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.233E 1/2" 10 50.14 
54.00

Werkstoff: Kugel: Messing CW614N hartverchromt Matériau: Bille: laiton CW614N chromé dur
Techn. Daten: Dichtung: serienmässig mit GEKA®-

Hochleistungs-Formdichtring Form 200 NBR 
(80200C), Temperaturbereich von ca. -10 °C 
bis +90 °C
Anschluss: GEKA®-Schnellkupplungen passend 
für Schlauchgrössen von 3/8“ bis 1½“

Fiche techn.: Joint: de série avec bague d‘étanchéité profilée 
haute performance GEKA® 200 NBR (80200C), 
écart de température d‘env. -10 °C à +90 °C
Raccord: raccords rapides GEKA® adapté aux 
tailles de tuyau de 3/8“ à 1½“

Vorteile: Ventile einzeln regulier- und abstellbar, "leichte Aus-
führung"

etikettierte Ausführung 
version étiquetée
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GEKA® Ersatzteile Pièces de rechange GEKA®

GEKA® plus-Hochleistungs-Formdichtring 
NBR Form 300

Bague d‘étanchéité profilée haute 
performance GEKA® plus NBR forme 300  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.005 50 0.46 
0.50

Werkstoff: NBR (Perbunan) Matériau: NBR (Perbunan)
Farbe: schwarz
Temperatureinsatzbereich: konstant: ca. –10 °C bis +90 °C, 
kurzzeitig: -10 °C bis +120 °C
Shore-Härte: 65° Shore ± 5° Shore DIN 53505A
Anwendungsbereich: NBR ist gut beständig gegen Öle und 
Benzin, ungünstig bei oxydierenden Medien
Verwendung: GEKA® plus – Standard, Serienmäsig in allen 
GEKA® plus-Schnellkupplungen Messing, Messing verchromt und 
Kunststoff

Couleur: noire
Temp. d‘utilisation: constante: d‘env. -10 °C à +90 °C, à 
court terme: de -10 °C à +120 °C
Dureté Shore: 65° Shore ± 5° Shore DIN 53505A
Domaine d‘utilisation: le NBR résiste bien aux huiles et à 
l‘essence défavorable sur les produits oxydants
Utilisation: Norme GEKA® plus, de série sur tous les raccords 
rapides GEKA® Laiton, laiton chromé et plastique

GEKA® plus-Hochleistungs-Formdichtring 
NBR Form 300

Bague d‘étanchéité profilée haute 
performance GEKA® plus NBR forme 300   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

55055.167 50 2.60 
2.80

Werkstoff: NBR (Perbunan) Matériau: NBR (Perbunan)
Farbe: schwarz
Temperatureinsatzbereich: konstant: ca. –10 °C bis +90 °C, 
kurzzeitig: -10 °C bis +120 °C
Shore-Härte: 65° Shore ± 5° Shore DIN 53505A
Anwendungsbereich: NBR ist gut beständig gegen Öle und 
Benzin, ungünstig bei oxydierenden Medien
Verwendung: GEKA® plus – Standard, Serienmäsig in allen 
GEKA® plus-Schnellkupplungen Messing, Messing verchromt und 
Kunststoff

Couleur: noire
Temp. d‘utilisation: constante: d‘env. -10 °C à +90 °C, à 
court terme: de -10 °C à +120 °C
Dureté Shore: 65° Shore ± 5° Shore DIN 53505A
Domaine d‘utilisation: le NBR résiste bien aux huiles et à 
l‘essence, défavorable sur les produits oxydants
Utilisation: Norme GEKA® plus, de série sur tous les raccords 
rapides GEKA® Laiton, laiton chromé et plastique

Hinweis: Set à 2 Stück Conseil: Set à 2 pièces

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

GEKA® plus-Hochleistungs-Formdichtring 
für Trinkwasser NBR Form 300

Bague d‘étanchéité profilée haute 
performance GEKA® plus pour eau 
potable NBR forme 300  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.006 50 2.88 
3.10

Werkstoff: NBR für Trinkwasser, mit KTW-Zulassung nach 
D2 und Langzeit-Prüfergebnis DVGW W270

Matériau: NBR pour eau potable, avec autorisation KTW 
conforme à D2 et résultat de test à long terme de 
la DVGW W270

Farbe: beigerot
Temperatureinsatzbereich: konstant: ca. –10 °C bis +90 °C, kurz-
zeitig: -10 °C bis +120 °C
Shore-Härte: 65° Shore ± 5° Shore DIN 53505A
Verwendung: serienmässig in allen GEKA® plus-Schnellkupp-
lungen Modellreihe "K" und "XK"

Couleur: rouge beige
Temp. d‘utilisation: constante: d‘env. -10 °C à +90 °C, à 
court terme: de -10 °C à +120 °C
Dureté Shore: 65° Shore ± 5° Shore DIN 53505A
Utilisation: de série sur tous les raccords rapides GEKA® plus 
séries de modèles "K" et "XK"
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GEKA® plus-Hochleistungs-Formdichtring 
EPDM Form 300

Bague d‘étanchéité profilée haute 
performance GEKA® plus
EPDM forme 300  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.032 10 1.76 
1.90

Werkstoff: EPDM Matériau: EPDM
Farbe: schwarz, gelb markiert
Temperatureinsatzbereich: ca. –30 °C bis +130 °C
Shore-Härte: 65° Shore ± 5° Shore DIN 53505A
Anwendungsbereich: EPDM ist gut ozon-und witterungs-
beständig. Besonders geeignet für aggressive Chemikalien. 
Ungünstig für Öle und Fette

Couleur: noire, marque jaune
Temp. d‘utilisation: env. -30 °C à +130 °C
Dureté Shore: 65° Shore ± 5° Shore DIN 53505A
Domaine d‘utilisation: l‘EPDM résiste bien à l‘ozone et aux 
intempéries. Particulièrement bien adapté aux produits chimiques 
agressifs. Défavorable pour les huiles et les graisses

GEKA® plus-Hochleistungs-Formdichtring 
FKM Form 300

Bague d‘étanchéité profilée haute 
performance GEKA® plus FKM forme 300  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.033 10 10.21 
11.00

Werkstoff: FKM (Fluorkautschuk)
nach DIN ISO 1629

Matériau: FKM (Fluorure de caoutchouc)
selon DIN ISO 1629

Farbe: resedagrün
Temperatureinsatzbereich: konstant: ca. –10 °C bis +150 
°C, kurzzeitig: -10 °C bis + 200 °C
Shore-Härte: 65° Shore ± 5° Shore DIN 53505A
Anwendungsbereich: die chemischen Eigenschaften von FKM 
(Fluorkautschuk) nach DIN ISO 1629 sind die günstigsten aller 
Elastomere
Verwendung: serienmässig in allen GEKA® plus-Schnellkupp-
lungen Chromstahl

Couleur: verte réséda
Temp. d‘utilisation: constante: d‘env. -10 °C à +150 °C, à 
court terme: de -10 °C à 200 °C
Dureté Shore: 65° Shore ± 5° Shore DIN 53505A
Domaine d‘utilisation: les propriétés chimiques de FKM 
(Fluorure de caoutchouc) selon DIN ISO 1629 sont les plus 
avantageuses de tous les élastomères
Utilisation: de série dans tous les raccords rapides GEKA® plus 
en acier au chromé

GEKA®-Hochleistungs-Formdichtring NBR 
Form 200

Bague d‘étanchéité profilée haute 
performance GEKA® NBR forme 200  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.034 10 0.37 
0.40

Werkstoff: NBR (Perbunan) Matériau: NBR (Perbunan)
Farbe: schwarz
Temperatureinsatzbereich: konstant: ca. –10 °C bis +90 °C, 
kurzzeitig: -10 °C bis +120 °C
Shore-Härte: 60° Shore ± 5° Shore DIN 53505 A
Anwendungsbereich: NBR ist gut beständig gegen Öle und 
Benzin, ungünstig bei oxydierenden Medien
Verwendung: serienmäßig in allen GEKA®-Schnellkupplungen 
aus Messing

Couleur: noire
Temp. d‘utilisation: constante: d‘env. -10 °C à +90 °C, à 
court terme: de -10 °C à +120 °C
Dureté Shore: 60° Shore ± 5° Shore DIN 53505 A
Domaine d‘utilisation: le NBR résiste bien aux huiles et à 
l‘essence, défavorable sur les produits oxydants
Utilisation: de série dans tous les raccords rapides GEKA®

en laiton
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GEKA®-Hochleistungs-Formdichtring FKM 
Form 200

Bague d‘étanchéité profilée haute 
performance GEKA® FKM Form 200  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.035 10 10.21 
11.00

Werkstoff: FKM (Fluorkautschuk) 
nach DIN ISO 1629

Matériau: FKM (Fluorure de caoutchouc) 
selon DIN ISO 1629

Farbe: grün
Temperatureinsatzbereich: konstant: ca. –10 °C bis 
+150 °C, kurzzeitig: -10 °C bis + 200 °C
Shore-Härte: 60° Shore ±5° Shore DIN 53505 A
Anwendungsbereich: die chemischen Eigenschaften von FKM 
(Fluorkautschuk) nach DIN ISO 1629 sind die günstigsten aller 
Elastomere

Couleur: verte
Temp. d‘utilisation: constante: d‘env. -10 °C à +150 °C, à 
court terme: de -10 °C à 200 °C
Dureté Shore: 60° Shore ± 5° Shore DIN 53505 A
Domaine d‘utilisation: les propriétés chimiques de FKM 
(Fluorure de caoutchouc) selon DIN ISO 1629 sont les plus 
avantageuses de tous les élastomères

GEKA®-Hochleistungs-Formdichtring NBR 
Form 120

Bague d‘étanchéité profilée haute 
performance GEKA® NBR forme 120  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.036 10 0.93 
1.00

Werkstoff: NBR (Perbunan) Matériau: NBR (Perbunan)
Farbe: schwarz
Temperatureinsatzbereich: konstant: ca. –10 °C bis +90 °C, 
kurzzeitig: -10 °C bis +120 °C
Shore-Härte: 45° Shore ± 5° Shore DIN 53505 A
Anwendungsbereich: NBR ist gut beständig gegen Öle und 
Benzin, ungünstig bei oxydierenden Medien

Couleur: noire
Temp. d‘utilisation: constante: d‘env. -10 °C à +90 °C, à 
court terme: de -10 °C à +120 °C
Dureté Shore: 45° Shore ± 5° Shore DIN 53505 A
Domaine d‘utilisation: le NBR résiste bien aux huiles et à 
l‘essence, défavorable sur les produits oxydants

GEKA® plus-Flachdichtringe
"2000" EWP 210

Bagues d‘étanchéité plates GEKA® plus
"2000" EWP 210  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.037 24 x 20,4 x 2,5 10 0.56 
0.60

55290.038 31 x 25,9 x 2,5 10 0.65 
0.70

Werkstoff: EWP 210 Matériau: EWP 210
Farbe: grün
Temperatureinsatzbereich: + 400 °C, in Öl max. 200 °C
Anwendungsbereich: EWP 210 basiert auf NBR-gebundenen 
Aramidfasern, wird vorwiegend zur Abdichtung gegen kalte und 
heiße Öle, Fette, Kraftstoffe und Kühlwasser mit Korrosions- und 
Frostschutzzusätzen eingesetzt

Couleur: vertes
Temp. d‘utilisation: max. +400 °C, dans l‘huile max. 200 °C
Domaine d‘utilisation: EWP 210 basé sur des fibres 
d‘aramide reliées par du NBR, est surtout utilisé pour rendre 
étanche par rapport aux huiles froides et chaudes, aux graisses, 
aux carburants et aux eaux de refroidissement avec additifs 
anticorrosion et antigel
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GEKA® plus-Formdichtring "SH" NBR 
Form 220

Bague d‘étanchéité profilée GEKA® plus 
"SH" NBR forme 220  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.039 10 1.02 
1.10

Werkstoff: NBR (Perbunan) Matériau: NBR (Perbunan)
Farbe: schwarz
Temperatureinsatzbereich: konstant: ca. –10 °C bis +90 °C, 
kurzzeitig: -10 °C bis +120 °C
Shore-Härte: 70° Shore +/- 5° Shore DIN 53505A
Anwendungsbereich: NBR ist gut beständig gegen Öle und 
Benzin, ungünstig bei oxydierenden Medien
Verwendung: serienmässig in allen GEKA® plus-Saug- und 
Hochdruckkupplungen, „SH“ sowie in allen GEKA® plus-Saug- 
und Druckkupplungen „SD“ Kunststoff

Couleur: noire
Temp. d‘utilisation: constante: d‘env. -10 °C à +90 °C, à 
court terme: de -10 °C à +120 °C
Dureté Shore: 70° Shore +/- 5° Shore DIN 53505A
Domaine d‘utilisation: le NBR résiste bien aux huiles et à 
l‘essence, défavorable sur les produits oxydants
Utilisation: de série sur tous les raccords d‘aspiration et haute 
pression GEKA® plus „SH“ ainsi que sur tous les raccords d‘aspi-
ration et de refoulement GEKA® plus „SD“ en plastique

GEKA® plus-Formdichtring "SH-K" für 
Trinkwasser NBR Form 220

Bague d‘étanchéité profilée GEKA® plus 
"SH-K" pour eau potable NBR forme 220  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.040 10 2.04 
2.20

Werkstoff: NBR für Trinkwasser mit KTW-Zulassung nach D2 
und Langzeit-Prüfergebnis DVGW W270

Matériau: NBR pour eau potable avec autorisation KTW 
conforme à D2 et résultat de test à long terme de 
la DVGW W270

Farbe: beigerot
Temperatureinsatzbereich: ca. -10 °C bis + 65 °C
Shore-Härte: 70° Shore +/- 5° Shore DIN 53505A
Verwendung: serienmässig in allen GEKA® plus-Saug- und 
Hochdruckkupplungen „SH – K“

Couleur: rouge beige
Temp. d‘utilisation: env. -10 °C à 65 °C
Dureté Shore: 70° Shore +/- 5° Shore DIN 53505A
Utilisation: de série sur tous les raccords d‘aspiration et haute 
pression GEKA® plus „SH – K“

GEKA® plus-Formdichtring "SH" FKM 
Form 220

Bague d‘étanchéité profilée GEKA® plus 
"SH" FKM forme 220  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.041 10 10.59 
11.40

Werkstoff: FKM (Fluorkautschuk)
nach DIN ISO 1629

Matériau: FKM (Fluorure de caoutchouc)
selon DIN ISO 1629

Farbe: grün
Temperatureinsatzbereich:
konstant: ca. –10 °C bis +150 °C
kurzzeitig: -10 °C bis + 200 °C
Shore-Härte: 70° Shore +/-5° Shore DIN 53505A
Anwendungsbereich: die chemischen Eigenschaften von FKM 
(Fluorkautschuk) nach DIN ISO 1629 sind die günstigsten aller 
Elastomere

Couleur: verte
Temp. d‘utilisation:
constante: d‘env. -10 °C à +150 °C
à court terme: de -10 °C à 200 °C
Dureté Shore: 70° Shore +/- 5° Shore DIN 53505A
Domaine d‘utilisation: les propriétés chimiques de FKM 
(Fluorure de caoutchouc) selon DIN ISO 1629 sont les plus 
avantageuses de tous les élastomères
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GEKA®-Formdichtring "SD"
NBR Form 220

Bague d‘étanchéité profilée GEKA® "SD" 
NBR forme 220  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.042 10 1.02 
1.10

Werkstoff: NBR (Perbunan) Matériau: NBR (Perbunan)
Farbe: schwarz
Temperatureinsatzbereich: konstant: ca. –10 °C bis +90 °C, 
kurzzeitig: -10 °C bis +120 °C
Shore-Härte: 70° Shore ± 5° Shore DIN 53505 A
Anwendungsbereich: NBR ist gut beständig gegen Öle und 
Benzin, ungünstig bei oxydierenden Medien
Verwendung: serienmässig in allen GEKA®-Saug- und Druck-
kupplungen

Couleur: noire
Temp. d‘utilisation: constant: d‘env. -10 °C à +90 °C, à court 
terme: de -10 °C à +120 °C
Dureté Shore: 70° Shore ± 5° Shore DIN 53505 A
Domaine d‘utilisation: le NBR résiste bien aux huiles et à 
l‘essence, défavorable sur les produits oxydants
Utilisation: de série sur tous les raccords d‘aspiration et de 
refoulement GEKA®

GEKA® plus-Flachdichtringe "K"
für Trinkwasser EPDM

Bagues d‘étanchéité plates GEKA® plus 
"K" pour eau potable EPDM  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.050 17 x 11 x 1,5 10 0.37 
0.40

55290.051 20,5 x 14 x 1,5 10 0.37 
0.40

55290.052 26 x 18 x 2 10 0.37 
0.40

55290.053 33 x 23 x 2 10 0.56 
0.60

55290.054 42 x 30 x 2 10 0.74 
0.80

55290.055 48 x 36 x 2 10 0.93 
1.00

Werkstoff: EPDM Matériau: EPDM
Farbe: schwarz mit Markierung
Temperatureinsatzbereich: -30 °C bis +130 °C
Anwendungsbereich: für Trinkwasser mit KTW-Zulassung 
nach D2 und Prüfzeugnis DVGW W270
Besonderer Hinweis: passend für alle GEKA® plus-Innen-
gewindestücke
Verwendung: serienmässig in Modellreihe „K“ und „CSK“

Couleur: noire avec marque
Temp. d‘utilisation: de -30 °C à +130 °C
Domaine d‘utilisation: pour eau potable avec autorisation 
KTW conforme à D2 et résultat de test de la DVGW W270
Remarque particulière: adaptes à toutes les pièces à filetage 
femelle GEKA® plus
Utilisation: de série dans les séries de modèles „K“ et „CSK“

GEKA® plus-Dichtringset Kit de bagues d‘étanchéité GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.333 1 8.08 
8.70

Set bestehend aus:
3x 55290.051
3x 55290.052
3x 55290.053
5x 55009.100

Set composant de:
3x 55290.051
3x 55290.052
3x 55290.053
5x 55009.100
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GEKA® plus-Flachdichtringe FKM Bagues d‘étanchéité plates 
GEKA® plus FKM  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.056 20,5 x 14 x 1,5 10 0.84 
0.90

55290.057 26 x 18 x 2 10 1.67 
1.80

55290.058 33 x 23 x 2 10 2.79 
3.00

55290.059 42 x 30 x 2 10 4.18 
4.50

Werkstoff: FKM (Fluorkautschuk)
nach DIN ISO 1629

Matériau: FKM (Fluorure de caoutchouc)
selon DIN ISO 1629

Farbe: grün
Temperatureinsatzbereich: –10 °C bis +150 °C
Besonderer Hinweis: passend für alle GEKA® plus-Innen-
gewindestücke
Verwendung: serienmässig in Modellreihe „CS“

Couleur: verte
Temp. d‘utilisation: de -10 °C à +150 °C
Remarque particulière: adaptes à toutes les pièces à filetage 
femelle GEKA® plus
Utilisation: de série dans les séries de modèles „CS“

GEKA® plus-Schmutzsieb Filtre à impuretés GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.060 Ø 25 x 0,4 10 2.14 
2.30

Werkstoff: Messinggeflecht Matériau: tresse en laiton
Vorteil / Nutzen:  ohne Werkzeug einfach unter die GEKA® 
plus-Hochleistungs-Formdichtringe 300 einzulegen
Maschenweite: 0,45
Verwendung: passend für alle GEKA® plus – Modelle

Avantages / bénéfices: à poser facilement sans outil sous les 
bagues d‘étanchéité profilées haute performance 
GEKA® plus 300
Maillage: 0,45
Utilisation: adapté à tous les modèles GEKA® plus

GEKA® Schmutzsieb Filtre à impuretés GEKA®
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.061 Ø 33 x 0,4 10 2.04 
2.20

Werkstoff: Messinggeflecht Matériau: tresse en laiton
Vorteil / Nutzen: ohne Werkzeug einfach unter die GEKA® 
plus-Hochleistungs-Formdichtringe 200 oder 120 einzulegen
Maschenweite: 0,45
Verwendung: passend für alle GEKA®-Schnellkupplungen und 
Schlauchverschraubungen

Avantages / bénéfices: à poser facilement sans outil sous les 
bagues d‘étanchéité profilées haute performance GEKA® 200 
ou 120
Maillage: 0,45
Utilisation: adapté à tous les raccords rapides et raccords à vis 
pour tuyau GEKA®



Bewässerung Irrigation 5.326

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA®-Hutschmutzsieb "Maxi" Filtre à impuretés à chapeau 
GEKA® "Maxi"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.062 10 2.51 
2.70

Werkstoff: Gewebe V2A mit Kunststoff ABS umspritzt Matériau: tissu V2A gainé de plastique ABS
Vorteil / Nutzen: gröstmögliche Filterfläche für GEKA®-Schnell-
kupplungen, ohne Werkzeug einfach unter die GEKA®-Hochleis-
tungs-Formdichtringe 80200 oder 120AC einzulegen
Verwendung: passend für alle GEKA®-Schnellkupplungen und 
Schlauchverschraubungen

Avantages / bénéfices: la plus large surface filtrante possible 
pour les raccords rapides GEKA®, à poser facilement sans outil 
sous les bagues d‘étanchéité profilées haute performance GEKA® 
80200 ou 120AC
Utilisation: adapté à tous les raccords rapides et raccords à vis 
pour tuyau GEKA®



Bewässerung Irrigation 5.327

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® Spritzdüsen Gicleurs GEKA®

GEKA® plus-Spritzdüsen
mit Tülle

Gicleurs GEKA® plus
avec douille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55204.010 13 10 28.04 
30.20

55204.011 19 10 37.79 
40.70

55204.012 25 10 66.20 
71.30

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N Matériau: laiton CW617N/CW614N
Techn. Daten: Dichtung: metalldichtend, zwischen 

Spritzmundstück und Stopfbuchse O-Ring NBR
Strahlart: feinen Sprühen bis zum harten 
Vollstrahl Wasserfluss abstellbar, stufenlose 
Mengenregulierung

Fiche techn.: Joint: joint conique métallique, entre la filière et 
le joint torique du presse-étoupe en NBR
Mode de pulvérisation: une pulvérisation 
fine à un jet plein épais, débit d‘eau qui peut 
être arrêté, régulation en continu de la quantité

Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz

La douille avec profil rainuré prononcé qui ménage le tuyau 
garantit sa bonne fixation

GEKA® plus-Spritzdüsen
mit Tülle

Gicleurs GEKA® plus
avec douille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55204.010E 13 10 28.69 
30.90

55204.011E 19 10 38.35 
41.30

55204.012E 25 10 66.85 
72.00

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N Matériau: laiton CW617N/CW614N
Techn. Daten: Dichtung: metalldichtend, zwischen 

Spritzmundstück und Stopfbuchse O-Ring NBR
Strahlart: feinen Sprühen bis zum harten 
Vollstrahl Wasserfluss abstellbar, stufenlose 
Mengenregulierung

Fiche techn.: Joint: joint conique métallique, entre la filière et 
le joint torique du presse-étoupe en NBR
Mode de pulvérisation: une pulvérisation 
fine à un jet plein épais, débit d‘eau qui peut 
être arrêté, régulation en continu de la quantité

Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz

La douille avec profil rainuré prononcé qui ménage le tuyau 
garantit sa bonne fixation

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA® plus-Spritzdüse
mit Aussengewinde

Gicleur GEKA® plus
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55204.013 G 3/4" 1/2" 1 42.90 
46.20

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N Matériau: laiton CW617N/CW614N
Techn. Daten: Dichtung: metalldichtend, zwischen 

Spritzmundstück und Stopfbuchse O-Ring NBR
Strahlart: feinen Sprühen bis zum harten 
Vollstrahl Wasserfluss abstellbar, stufenlose 
Mengenregulierung

Fiche techn.: Joint: joint conique métallique, entre la filière et 
le joint torique du presse-étoupe en NBR
Mode de pulvérisation: une pulvérisation 
fine à un jet plein épais, débit d‘eau qui peut 
être arrêté, régulation en continu de la quantité



Bewässerung Irrigation 5.328

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Spritzdüsen mit GEKA® plus-
Schnellkupplungs-Anschluss

Gicleurs GEKA® plus avec raccord rapide 
GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Mundstück ca. Ø 
env. Ø Embouchoir

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55204.002 5 G 1/2" 1 24.79 
26.70

55204.001 7 G 3/4" 5 31.29 
33.70

55204.003 8 G 1" 1 54.04 
58.20

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N Matériau: laiton CW617N/CW614N
Techn. Daten: Dichtung: metalldichtend, zwischen 

Spritzmundstück und Stopfbuchse O-Ring NBR
Strahlart: feinen Sprühen bis zum harten 
Vollstrahl Wasserfluss abstellbar, stufenlose 
Mengenregulierung

Fiche techn.: Joint: joint conique métallique, entre la filière et 
le joint torique du presse-étoupe en NBR
Mode de pulvérisation: une pulvérisation 
fine à un jet plein épais, débit d‘eau qui peut 
être arrêté, régulation en continu de la quantité

GEKA® plus-Spritzdüsen mit GEKA® plus-
Schnellkupplungs-Anschluss

Gicleurs GEKA® plus avec raccord rapide 
GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Mundstück ca. Ø 
env. Ø Embouchoir

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55204.001E 7 G 3/4" 1 31.94 
34.40

55204.002E 5 G 1/2" 5 25.44 
27.40

55204.003E 8 G 1" 5 54.69 
58.90

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N Matériau: laiton CW617N/CW614N
Techn. Daten: Dichtung: metalldichtend, zwischen 

Spritzmundstück und Stopfbuchse O-Ring NBR
Strahlart: feinen Sprühen bis zum harten 
Vollstrahl Wasserfluss abstellbar, stufenlose 
Mengenregulierung

Fiche techn.: Joint: joint conique métallique, entre la filière et 
le joint torique du presse-étoupe en NBR
Mode de pulvérisation: une pulvérisation 
fine à un jet plein épais, débit d‘eau qui peut 
être arrêté, régulation en continu de la quantité

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA® plus-Spritzdüsen mit GEKA® plus-
Schnellkupplungs-Anschluss

Gicleurs GEKA® plus avec raccord rapide 
GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Mundstück ca. Ø 
env. Ø Embouchoir

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.123 7 G 3/4" 5 32.87 
35.40

55055.124 8 G 1" 1 55.62 
59.90

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N Matériau: laiton CW617N/CW614N
Techn. Daten: Dichtung: metalldichtend, zwischen 

Spritzmundstück und Stopfbuchse O-Ring NBR
Strahlart: feinen Sprühen bis zum harten 
Vollstrahl Wasserfluss abstellbar, stufenlose 
Mengenregulierung

Fiche techn.: Joint: joint conique métallique, entre la filière et 
le joint torique du presse-étoupe en NBR
Mode de pulvérisation: une pulvérisation 
fine à un jet plein épais, débit d‘eau qui peut 
être arrêté, régulation en continu de la quantité

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.329

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® Spritzdüsen mit Tülle Gicleurs GEKA® avec douille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55204.014 13 10 14.11 
15.20

55204.015 19 10 21.17 
22.80

55204.016 25 10 30.55 
32.90

Werkstoff: Messing Matériau: laiton
Techn. Daten: Strahlart: vom Sprühen bis zum Vollstrahl, 

Wasserstrahl abstellbar, stufenlose 
Mengenregulierung

Fiche techn.: Mode de pulvérisation: une pulvérisation 
à un jet plein, débit d‘eau qui peut être arrêté, 
régulation en continu de la quantité

Tülle mit schlauchschonendem Rippenprofil garantiert festen 
Schlauchsitz

Une douille avec profil rainuré qui ménage les tuyaux garantit 
leur bonne fixation

GEKA® Spritzdüsen mit Tülle Gicleurs GEKA® avec douille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55204.014E 13 10 14.76 
15.90

55204.015E 19 10 21.82 
23.50

55204.016E 25 10 31.10 
33.50

Werkstoff: Messing Matériau: laiton
Techn. Daten: Strahlart: vom Sprühen bis zum Vollstrahl, 

Wasserstrahl abstellbar, stufenlose 
Mengenregulierung

Fiche techn.: Mode de pulvérisation: une pulvérisation 
à un jet plein, débit d‘eau qui peut être arrêté, 
régulation en continu de la quantité

Tülle mit schlauchschonendem Rippenprofil garantiert festen 
Schlauchsitz

Une douille avec profil rainuré qui ménage les tuyaux garantit 
leur bonne fixation

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA® plus-Gartenspritzdüsen
mit Tülle

Gicleurs de jardin GEKA® plus
avec douille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55204.026 13 10 12.63 
13.60

55204.027 19 10 18.48 
19.90

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N Matériau: laiton CW617N/CW614N
Techn. Daten: Dichtung: zwischen Spritzmundstück und 

Stopfbuchse O-Ring NBR;Dichtplättchen 
Kunststoff PU
Strahlart: vom feinen Sprühen bis zum harten 
Vollstrahl, Wasserfluss abstellbar, stufenlose 
Mengenregulierung

Fiche techn.: Joint: entre la filière et le joint torique du 
presse-étoupe en NBR; Plaquettes d‘étanchéité 
en plastique PU
Mode de pulvérisation: une pulvérisation 
fine à un jet plein épais, débit d‘eau qui peut 
être arrêté, régulation en continu de la quantité

Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz

La douille avec profil rainuré prononcé qui ménage le tuyau 
garantit sa bonne fixation



Bewässerung Irrigation 5.330

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Gartenspritzdüsen
mit Tülle

Gicleurs de jardin GEKA® plus
avec douille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55204.026E 13 10 13.28 
14.30

55204.027E 19 10 19.13 
20.60

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N Matériau: laiton CW617N/CW614N
Techn. Daten: Dichtung: zwischen Spritzmundstück und 

Stopfbuchse O-Ring NBR;Dichtplättchen 
Kunststoff PU
Strahlart: vom feinen Sprühen bis zum harten 
Vollstrahl, Wasserfluss abstellbar, stufenlose 
Mengenregulierung

Fiche techn.: Joint: entre la filière et le joint torique du 
presse-étoupe en NBR; Plaquettes d‘étanchéité 
en plastique PU
Mode de pulvérisation: une pulvérisation 
fine à un jet plein épais, débit d‘eau qui peut 
être arrêté, régulation en continu de la quantité

Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz

La douille avec profil rainuré prononcé qui ménage le tuyau 
garantit sa bonne fixation

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

GEKA® plus-Gartenspritzdüsen mit 
GEKA® plus-Schnellkupplungs-Anschluss

Gicleurs de jardin GEKA® plus avec 
raccord rapide GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55204.028 1/2" 10 26.65 
28.70

55204.029 3/4" 10 30.55 
32.90

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N Matériau: laiton CW617N/CW614N
Techn. Daten: Dichtung: zwischen Spritzmundstück und 

Stopfbuchse O-Ring NBR;Dichtplättchen 
Kunststoff PU
Strahlart: vom feinen Sprühen bis zum harten 
Vollstrahl, Wasserfluss abstellbar, stufenlose 
Mengenregulierung

Fiche techn.: Joint: entre la filière et le joint torique du 
presse-étoupe en NBR; Plaquettes d‘étanchéité 
en plastique PU
Mode de pulvérisation: une pulvérisation 
fine à un jet plein épais, débit d‘eau qui peut 
être arrêté, régulation en continu de la quantité

GEKA® plus-Gartenspritzdüsen mit 
GEKA® plus-Schnellkupplungs-Anschluss

Gicleurs de jardin GEKA® plus avec 
raccord rapide GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nenngrösse 
Grandeur nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55204.028E 1/2" 10 27.30 
29.40

55204.029E 19 10 31.10 
33.50

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N Matériau: laiton CW617N/CW614N
Techn. Daten: Dichtung: zwischen Spritzmundstück und 

Stopfbuchse O-Ring NBR;Dichtplättchen 
Kunststoff PU
Strahlart: vom feinen Sprühen bis zum harten 
Vollstrahl, Wasserfluss abstellbar, stufenlose 
Mengenregulierung

Fiche techn.: Joint: entre la filière et le joint torique du 
presse-étoupe en NBR; Plaquettes d‘étanchéité 
en plastique PU
Mode de pulvérisation: une pulvérisation 
fine à un jet plein épais, débit d‘eau qui peut 
être arrêté, régulation en continu de la quantité

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.331

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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GEKA® plus-Schlauchverschraubungen „2000“ 
360° axial drehbar

Raccords à vis pour tuyau GEKA® plus 
„2000“ à rotation axiale à 360°

Vorteile
- Verhinderung von Schlauchdrall
- leichte Drehbarkeit der Schlauchtüllen und/oder Gewinde-
  anschlüsse (innen und aussen) unter Druck- oder Saugbelastung
- optimale Schlauchschonung und -sicherheit. Kein bewegungs-
  bedingter gefährlicher Schlauchknick
- Druck- und vakuumgeeignet

Eigenschaften
Betriebsdruck: max. 30 bar
Vakuumbeständigkeit: bis 10 m Wassersäule (WS)
Temperatureinsatzbereich: ca. –5 °C bis +100 °C (abhängig 
von der Dichtringqualität)
Dichtung: serienmässig mit NBR-O-Ringen (Temperaturbereich 
–10 °C bis + 90 °C) und V2A-Sprengringen, rostbeständig

Anwendung
für Wasser-, Saug- und Hochdruckschläuche

Avantages
- Empêchent la torsion du tuyau
- Légère possibilité de rotation des douilles pour tuyau et/ou 
  raccords filetés (femelles et mâles) sous contrainte de compression 
  ou d‘aspiration
- Ménagent et sécurisent le tuyau de manière optimale aucun pli 
  dangereux dans le tuyau à cause du mouvement
- Adaptés à la pression et au vide

Caractéristiques
Pression de service: 30 bar max.
Résistance au vide: jusqu‘à 10 m de colonne d‘eau (CE)
Temp. d‘utilisation: env. -5 °C à +100 °C (en fonction de la 
qualité de la bague d‘étanchéité)
Joint: de série avec joints toriques en NBR (intervalle de tempéra-
ture de -10 °C à +90 °C) et bagues d‘arrêt V2A, inoxydables

Application
pour les tuyaux d‘arrosage, d‘aspiration et pour la haute pression

GEKA® plus-Schlauchverschraubungen 
mit Aussengewinde

Raccords à vis pour tuyau GEKA® plus 
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55002.200 13 G 1/2" 10 16.71 
18.00

55002.201 13 G 3/4" 10 18.20 
19.60

55002.202 16 G 3/4" 10 26.00 
28.00

55002.203 19 G 3/4" 10 20.89 
22.50

55002.204 25 G 1" 10 31.85 
34.30

Werkstoff: Messing CW614N Matériau: laiton CW614N
Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz. Flachdichtend.

Une douille avec profil rainuré prononcé qui ménage les tuyaux 
garantit sa bonne fixation. Joint plat.



Bewässerung Irrigation 5.332

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Schlauchverschraubungen 
mit Innengewinde

Raccords à vis pour tuyau GEKA® plus 
avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55001.200 13 G 3/4" 10 19.87 
21.40

55001.201 19 G 3/4" 10 20.61 
22.20

55001.202 19 G 1" 10 36.21 
39.00

55001.203 25 G 1" 10 37.60 
40.50

Werkstoff: Messing CW614N Matériau: laiton CW614N
Tülle mit markantem und schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz. Flachdichtend.

Une douille avec profil rainuré prononcé qui ménage les tuyaux 
garantit sa bonne fixation. Joint plat.

GEKA® plus-Gewindenippel 
mit Aussengewinde

Raccords filetés GEKA® plus 
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55002.205 G 3/8" G 1/2" 10 16.25 
17.50

55002.206 G 1/2" G 3/4" 10 21.45 
23.10

55002.207 G 3/4" G 1" 10 29.16 
31.40

Werkstoff: Messing CW614N Matériau: laiton CW614N

GEKA® plus-Schlauchverschraubungen 
mit Innen-/Aussengewinde

Raccords à vis pour tuyau GEKA® plus 
avec filetage femelle/mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55001.204 G 1/2" G 3/8" 10 21.54 
23.20

55001.205 G 3/4" G 1/2" 10 23.86 
25.70

55001.206 G 1" G 3/4" 10 36.30 
39.10

Werkstoff: Messing CW614N Matériau: laiton CW614N
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GEKA® Verschraubungen und Verbindungen Raccords GEKA®

GEKA® plus-1/3-
Schlauchverschraubungen „Sauger“

Raccords à vis pour tuyau 1/3 
GEKA® plus „Sauger“  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55002.225 G 1/2" 19 10 4.09 
4.40

55002.229 G 3/4" 25 10 7.71 
8.30

55002.061 G 1 22 10 13.56 
14.60

55002.234 G 1" 32 10 15.41 
16.60

55002.237 G 1 1/4" 38 10 29.06 
31.30

55002.240 G 2" 50 10 40.02 
43.10

55002.241 G 2 1/2" 63 10 49.03 
52.80

55002.242 G 3" 76 10 67.41 
72.60

55002.243 G 4" 102 10 219.41 
236.30

Werkstoff: Messing CW614N/CW617N Matériau: laiton CW614N/CW617N
Techn. Daten: Dichtung: flachdichtend mit Sechskant Fiche techn.: Joint: joint plat à six pans
Vorteil / Nutzen: Tülle mit schlauchschonendem Rippenprofil 
garantiert festen Schlauchsitz

Avantages: Une douille avec profil rainuré qui ménage les 
tuyaux garantit une bonne fixation du tuyau

GEKA® plus-Standrohrverschraubungen 
mit Aussengewinde

Raccords vissés pour tube vertical 
GEKA® plus avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Mutter-Gewinde 
Filet femelle

Aussengewinde 
Filetage extérieur

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55002.250 13 G 3/4" G 1/2" 10 15.51 
16.70

55002.251 19 G 1" G 3/4" 10 19.87 
21.40

55002.252 25 G 1 1/4" G 1" 10 35.56 
38.30

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N Matériau: laiton CW617N/CW614N
Techn. Daten: Dichtung: flachdichtend mit Dichtring Fiche techn.: Joint: joint plat avec bague d‘étanchéité
Vorteile: erleichtert die Montage bei „Rohr-zu-Schlauchverbin-
dungen“, Tülle mit erhöhter Endrippe und schlauchschonendem 
Rippenprofil, garantieren festen Schlauchsitz

Avantages: facilite le montage de tube sur raccords pour tuyau, 
douille avec nervure d‘extrémité plus haute et profil rainuré qui 
ménage le tuyau, garantit sa bonne fixation



Bewässerung Irrigation 5.334

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA®-Standrohrverschraubungen 
mit Innengewinde

Raccords vissés pour tube vertical
GEKA® plus avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Mutter-Gewinde 
Filet femelle

Innengewinde 
Filetage int.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55001.230 13 G 3/4" G 1/2" 10 11.05 
11.90

55001.231 19 G 1" G 3/4" 10 17.55 
18.90

55001.232 25 G 1 1/4" G 1" 10 25.63 
27.60

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N Matériau: laiton CW617N/CW614N
Techn. Daten: Dichtung: flachdichtend mit Dichtring Fiche techn.: Joint: joint plat avec bague d‘étanchéité
Vorteile: erleichtert die Montage bei „Rohr-zu-Schlauchverbin-
dungen“, Tülle mit schlauchschonendem Rippenprofil garantiert 
festen Schlauchsitz

Avantages: facilite le montage de tube sur raccords pour tuyau, 
une douille avec profil rainuré qui ménage les tuyaux garantit 
leur bonne fixation

GEKA®-Standrohrverschraubungen 
mit Aussengewinde

Raccords vissés pour tube vertical GEKA® 
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Mutter-Gewinde 
Filet femelle

Aussengewinde 
Filetage extérieur

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55002.253 13 G 3/4" G 1/2" 10 10.77 
11.60

55002.254 19 G 1" G 3/4" 10 17.27 
18.60

55002.255 25 G 1 1/4" G 1" 10 30.27 
32.60

55002.256 32 G 1 1/2" G 1 1/4" 10 49.49 
53.30

55002.257 38 G 1 3/4" G 1 1/2" 10 69.73 
75.10

Werkstoff: Messing CW617N/CW614N Matériau: laiton CW617N/CW614N
Techn. Daten: Dichtung: flachdichtend mit Dichtring Fiche techn.: Joint: joint plat avec bague d‘étanchéité
Vorteile: erleichtert die Montage bei „Rohr-zu-Schlauchverbin-
dungen“, Tülle mit schlauchschonendem Rippenprofil garantiert 
festen Schlauchsitz

Avantages: facilite le montage de tube sur raccords pour tuyau, 
une douille avec profil rainuré qui ménage les tuyaux garantit 
leur bonne fixation

GEKA® plus-Hutschmutzsieb für 
Schlauchverschraubungen

Filtre à impuretés à chapeau pour 
raccords à vis pour tuyau GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.070 10 2.51 
2.70

Werkstoff: Gewebe: V2A
Flachdichtring: Kunststoff PE

Matériau: tissu: V2A
bague d‘étanchéité plate: plastique PE
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GEKA® plus-Flachdichtringe für 
2/3-Schlauchverschraubungen

Bagues d‘étanchéité plates pour raccords 
à vis pour tuyau 2/3 GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55290.071 17 x 11 x 1,5 50 0.37 
0.40

55290.072 23 x 14 x 1,5 50 0.28 
0.30

55290.073 29 x 20 x 1,5 50 0.46 
0.50

55290.074 38 x 26,5 x 2 50 0.65 
0.70

Werkstoff: NBR Matériau: NBR
Shorehärte: 65° Shore ± 5° Shore Dureté Shore: 65° Shore ± 5° Shore

GEKA® plus-Schlauchverbindungen Raccords pour tuyau GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø intér. tuyau

Länge 
Longeur

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55008.050 5 – 6 43 10 4.55 
4.90

55008.051 10 43 10 4.64 
5.00

55008.052 13 61 10 4.64 
5.00

55008.054 19 66 10 7.80 
8.40

55008.055 25 84 10 15.23 
16.40

55008.056 32 110 10 35.84 
38.60

Werkstoff: Messing CW614N Matériau: laiton CW614N
Vorteile: mit erhöhter Endrippe und markantem und schlauch-
schonendem Rippenprofil, garantiert festen Schlauchsitz

Avantages: avec nervure d‘extrémité plus haute et profil rainuré 
prononcé qui ménage le tuyau, garantit sa bonne fixation

GEKA®-Gewindenippel 
mit Aussengewinde

Raccords filetés GEKA® 
avec filetage mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55003.050 G 1/8" G 1/8" 10 3.06 
3.30

55003.051 G 1/8" G 1/4" 10 3.34 
3.60

55003.060 G 1/2" G 1" 10 23.96 
25.80

55003.068 G 1 1/2" G 1 3/4" 10 28.32 
30.50

Werkstoff: Messing CW614N, flachdichtend Matériau: laiton CW614N, joint plat
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Zwischenventile Vannes intermédiaires

GEKA® Zwischenventile Vannes intermédiaires GEKA®
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.140 G 3/8" 12 10 13.46 
14.50

55105.141 G 1/2" 12 10 11.42 
12.30

55105.102 G 3/4" 12 10 13.65 
14.70

55105.103 G 1" 12 10 17.55 
18.90

55105.104 G 1 1/4" 10 10 27.39 
29.50

55105.145 G 1 1/2" 10 10 49.86 
53.70

55105.146 G 2" 10 10 68.43 
73.70

55105.147 G 2 1/2" 8 10 129.43 
139.40

55105.148 G 3" 8 10 166.76 
179.60

55105.149 G 4" 8 10 253.95 
273.50

Werkstoff: Messing CW617N
Schliessfeder: Chromstahl

Matériau: laiton CW617N
ressort de fermeture: acier au chromé

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser von 0 °C bis 
+ 90 °C, Luft von –20 °C bis +100 °C

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+ 90 °C, air de -20 °C à +100 °C

Vorteile: federbelastetes Ventil, funktionsfahig in jeder Einbau-
stellung
 
Ventilteller aus Kunststoff Nylon

Avantages: clapet à ressort, opérationnel dans chaque position 
de montage
 
Tête de soupape en plastique nylon
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GEKA® Zwischenventile
schwere Ausführung

Vannes intermédiaires
version lourde GEKA®

 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.150 G 3/8" 25 10 20.43 
22.00

55105.151 G 1/2" 25 10 21.63 
23.30

55105.152 G 3/4" 25 10 27.58 
29.70

55105.153 G 1" 25 10 40.11 
43.20

55105.154 G 1 1/4" 18 10 62.40 
67.20

55105.155 G 1 1/2" 18 10 75.77 
81.60

55105.156 G 2" 18 10 130.46 
140.50

55105.157 G 2 1/2" 12 10 261.84 
282.00

55105.158 G 3" 12 10 368.06 
396.40

55105.159 G 4" 12 8 715.51 
770.60

Werkstoff: Messing CW617N
Schliessfeder: Chromstahl

Matériau: laiton CW617N
ressort de fermeture: acier au chromé

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser von 0 °C bis 
+ 90 °C, Luft von –20 °C bis +100 °C

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+ 90 °C, air de -20 °C à +100 °C

Vorteile: federbelastetes Ventil, funktionsfahig in jeder Einbau-
stellung

Federbelasteter Ventilteller aus Chromstahl

Avantages: clapet à ressort, opérationnel dans chaque position 
de montage

Tête de soupape à ressort en acier au chromé

GEKA® Zwischenventile, schwere 
Ausführung, mit Entleerungsschrauben

Vannes intermédiaires, version lourde, 
avec vis de purge GEKA®

 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.160 G 3/4" 25 10 36.77 
39.60

55105.161 G 1" 25 10 36.86 
39.70

55105.162 G 1 1/4" 18 10 52.65 
56.70

55105.163 G 1 1/2" 18 10 83.10 
89.50

Werkstoff: Messing CW617N
Schliessfeder: Chromstahl

Matériau: laiton CW617N
ressort de fermeture: acier au chromé

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser von 0 °C bis 
+ 90 °C, Luft von –20 °C bis +100 °C

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+ 90 °C, air de -20 °C à +100 °C

Vorteile: federbelastetes Ventil, funktionsfahig in jeder Einbau-
stellung

Federbelasteter Ventilteller aus Chromstahl. 
Zwei Entleerungsschrauben (G 1/4”)

Avantages: clapet à ressort, opérationnel dans chaque position 
de montage

Tête de soupape à ressort en acier au chromé. 
Deux vis de purge (G 1/4“)
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Das GEKA® plus
Schlauchstecksystem

GEKA® plus
Le système de raccords automatiques

Ein System, zahllose Anwendungsmöglichkeiten.
Vom Wasserhahn über verschiedene Spritzdüsen bis hin zur 
Schlauchaufbewahrung – das Stecksystem von GEKA® umfasst eine 
Vielzahl von Komponenten für alle Anwendungsbereiche rund um 
die Gartenbewässerung.
 
So sicher und belastbar die Verbindungen sind, so schnell und 
einfach lassen sie sich wieder lösen. Dadurch können einzelne 
Elemente ganz flexibel umgesteckt, neu angeordnet oder erweitert 
werden.

Un seul système pour de nombreuses possibilités.
Du robinet au rangement pour tuyau en passant par divers gicleurs, 
le système de raccords automatiques GEKA® comprend une grande 
variété de composants adaptés à tous les domaines d‘utilisation se 
rapportant à l‘arrosage des jardins.
 
Les raccords sont extrêmement sûrs et résistants, tout en se décon-
nectant très rapidement et facilement. Débrancher, remplacer ou 
ajouter de nouveaux éléments devient ainsi un jeu d‘enfant.
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GEKA® plus-Schlauchstücke Raccords à douille GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.041 13 5 14.30 
15.40

55206.042 16 5 15.69 
16.90

55206.043 19 5 18.38 
19.80

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée

GEKA® plus-Schlauchstücke Raccords à douille GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.300 13 5 15.88 
17.10

55055.301 16 5 17.27 
18.60

55055.302 19 5 19.96 
21.50

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnement en blister
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GEKA® plus-Schlauchstücke
mit Wasserstop

Raccords à douille GEKA® plus
avec dispositif d‘arrêt de l‘eau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.044 13 5 16.06 
17.30

55206.045 16 5 17.64 
19.00

55206.046 19 5 20.98 
22.60

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Mit Wasserstopp zum einfachen Wechseln der Geräte. Avec dispositif d‘arrêt de l‘eau pour un changement facile des 

équipements.

GEKA® plus-Schlauchstücke
mit Wasserstop

Raccords à douille GEKA® plus
avec dispositif d‘arrêt de l‘eau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.303 13 5 17.64 
19.00

55055.304 16 5 19.22 
20.70

55055.305 19 5 22.56 
24.30

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Mit Wasserstopp zum einfachen Wechseln der Geräte. Avec dispositif d‘arrêt de l‘eau pour un changement facile des 

équipements.

DIY-Aufmachung Blister Karte 
conditionnement en blister
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GEKA® plus-Schlauchverbinder Raccords de tuyau GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchanschluss 
pour tuyaux

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.047 13 5 13.56 
14.60

55206.048 16 5 15.23 
16.40

55206.049 19 5 21.36 
23.00

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée

GEKA® plus-Schlauchverbinder Raccords de tuyau GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchanschluss 
pour tuyaux

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.306 13 5 15.13 
16.30

55055.307 16 5 16.81 
18.10

55055.308 19 5 22.93 
24.70

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnement en blister



Bewässerung Irrigation 5.342

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Hahnstecker Raccords nez de robinet GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.050 G 1/2 5 6.69 
7.20

55206.051 G 3/4 5 7.24 
7.80

55206.052 G 1 5 7.99 
8.60

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

GEKA® plus-Hahnstecker Raccords nez de robinet GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.309 G 1/2 5 8.26 
8.90

55055.310 G 3/4 5 8.82 
9.50

55055.311 G 1 5 9.56 
10.30

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnement en blister



Bewässerung Irrigation 5.343

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

GEKA® plus-Gerätestecker Raccords à l‘équipement GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.053 G 3/8 5 6.69 
7.20

55206.054 G 1/2 5 7.24 
7.80

55206.055 G 3/4 5 8.17 
8.80

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

GEKA® plus-Gerätestecker Raccords à l‘équipement GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.312 G 3/8 5 8.26 
8.90

55055.313 G 1/2 5 8.82 
9.50

55055.314 G 3/4 5 9.75 
10.50

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnement en blister



Bewässerung Irrigation 5.344

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Verbindungsstecker Raccords de jonction GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.056 5 7.24 
7.80

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

GEKA® plus-Verbindungsstecker Raccords de jonction GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.315 5 8.82 
9.50

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnement en blister



Bewässerung Irrigation 5.345

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

GEKA® plus-Y-Abzweigstecker Raccords de dérivation en Y GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.057 5 15.69 
16.90

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

GEKA® plus-Y-Abzweigstecker Raccords de dérivation en Y GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.316 5 17.27 
18.60

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnemt en blister



Bewässerung Irrigation 5.346

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Zweiwegeventil
mit GEKA® plus Steckern

Vanne à deux voies GEKA® plus
avec raccords GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.058 G 3/4 5 29.81 
32.10

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Zur separaten Nutzung von zwei Wasserausgängen an einem 
Wasserhahn. Mit praktischen GEKA® plus Steckern. Stufenlose 
Regler für optimierten Wasserdurchfluss. Leichtgängige Überwurf-
mutter mit robustem Innengewinde für einfache und bequeme 
Montage am Wasserhahn.

Permet l‘utilisation séparée de deux sorties d‘eau sur un même 
robinet. Complet avec raccords pratiques GEKA® plus. Le régu-
lateur en continu optimise le débit d‘eau. Écrou d‘accouplement 
facile à raccorder à filetage intérieur robuste pour un montage 
facile et confortable sur le robinet d‘eau.

Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

GEKA® plus-Zweiwegeventil
mit GEKA® plus Steckern

Vanne à deux voies GEKA® plus
avec raccords GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.319 G 3/4 5 31.38 
33.80

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Zur separaten Nutzung von zwei Wasserausgängen an einem 
Wasserhahn. Mit praktischen GEKA® plus Steckern. Stufenlose 
Regler für optimierten Wasserdurchfluss. Leichtgängige Überwurf-
mutter mit robustem Innengewinde für einfache und bequeme 
Montage am Wasserhahn.

Permet l‘utilisation séparée de deux sorties d‘eau sur un même 
robinet. Complet avec raccords pratiques GEKA® plus. Le régu-
lateur en continu optimise le débit d‘eau. Écrou d‘accouplement 
facile à raccorder à filetage intérieur robuste pour un montage 
facile et confortable sur le robinet d‘eau.

Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100 DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnement en blister



Bewässerung Irrigation 5.347

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

GEKA® plus-Zweiwegeventil
mit Aussengewinde

Vanne à deux voies GEKA® plus
à filetage extérieur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.059 G 3/4 5 28.78 
31.00

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Zur separaten Nutzung von zwei Wasserausgängen an einem 
Wasserhahn. Mit Aussengewinde für den individuellen Bedarf. 
Stufenlose Regler für optimierten Wasserdurchfluss. Leichtgängige 
Überwurfmutter mit robustem Innengewinde für einfache und 
bequeme Montage am Wasserhahn.

Permet l‘utilisation séparée de deux sorties d‘eau sur un même 
robinet. Dotée d‘un filetage extérieur pour répondre aux besoins 
individuels. SLe régulateur en continu optimise le débit d‘eau. 
Écrou d‘accouplement facile à raccorder à filetage intérieur ro-
buste pour un montage facile et confortable sur le robinet d‘eau.

GEKA® plus-Zweiwegeventil
mit Aussengewinde

Vanne à deux voies GEKA® plus
à filetage extérieur   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.320 G 3/4 5 30.36 
32.70

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Zur separaten Nutzung von zwei Wasserausgängen an einem 
Wasserhahn. Mit Aussengewinde für den individuellen Bedarf. 
Stufenlose Regler für optimierten Wasserdurchfluss. Leichtgängige 
Überwurfmutter mit robustem Innengewinde für einfache und 
bequeme Montage am Wasserhahn.

Permet l‘utilisation séparée de deux sorties d‘eau sur un même 
robinet. Dotée d‘un filetage extérieur pour répondre aux besoins 
individuels. SLe régulateur en continu optimise le débit d‘eau. 
Écrou d‘accouplement facile à raccorder à filetage intérieur ro-
buste pour un montage facile et confortable sur le robinet d‘eau.

DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnement en blister



Bewässerung Irrigation 5.348

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® plus-Spritzdüse schwer Gicleur lourd GEKA® plus, chromé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.009 10 24.42 
26.30

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Mit Gummierung für leichte Handhabung und angenehmer 
Haptik.
 
Wasserdurchfluss stufenlos regulierbar: Vom Vollstrahl bis zum 
Sprühnebel.

Avec couche de gomme pour manipulation facile et toucher 
agréable.
 
Débit d‘eau réglable en continu: du jet plein au nuage de 
pulvérisation.

GEKA® plus-Spritzdüse schwer Gicleur lourd GEKA® plus, chromé   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.188 5 26.00 
28.00

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Mit Gummierung für leichte Handhabung und angenehmer 
Haptik.
 
Wasserdurchfluss stufenlos regulierbar: Vom Vollstrahl bis zum 
Sprühnebel.

Avec couche de gomme pour manipulation facile et toucher 
agréable.
 
Débit d‘eau réglable en continu: du jet plein au nuage de 
pulvérisation.

DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnement en blister



Bewässerung Irrigation 5.349

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

GEKA® plus-Design-Wasserhahn Robinet design GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.318 G 1/2 5 29.62 
31.90

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Design-Wasserhahn mit GEKA® plus-Anschlussstecker. Zur Ver-
wendung mit allen gängigen Stecksystemen.

Robinet design avec raccord de liaison GEKA® plus. Pour un 
utilisation avec tous les systèmes de raccord courants.

Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100

DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnement en blister

GEKA® plus-Basisset Kit de base GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.317 5 39.83 
42.90

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Praktisches Basisset inkl. aller notwendigen Anschlussstücke.
Bestehend aus: GEKA® plus-Hahnstecker 3/4" (55206.051), 
GEKA® plus-Schlauchstück 1/2" (55206.041) und GEKA® 
plus-Schlauchstück mit Wasserstopp 1/2" (55206.044).

Kit de base pratique contenant tous les éléments de raccords 
requis. La livraison comprend: connecteur de robinet GEKA® 
plus 3/4" (55206.051), raccord de tuyau GEKA® plus 1/2" 
(55206.041) et raccord de tuyau GEKA® plus avec dispositif 
d‘arrêt d‘eau 1/2" (55206.044).

Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100 DIY-Aufmachung Blister-Karte 
conditionnement en blister

GEKA® plus-Starterset Kit de démarrage GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.321 5 62.49 
67.30

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée
Praktisches Starterset mit Spritzdüse, inkl. aller notwendigen 
Anschlussstücke: GEKA® plus-Hahnstecker 3/4" (55206.051), 
GEKA® plus-Schlauchstück 1/2" (55206.041) und GEKA® 
plus-Schlauchstück mit Wasserstopp 1/2" (55206.044). Für den 
gängigen Wasserhahn.

Kit de démarrage pratique avec buse de pulvérisation, com-
prenant tous les éléments de raccord nécessaires: connecteur 
de robinet GEKA ® plus 3/4" (55206.051), raccord de tuyau 
GEKA® plus 1/2" (55206.041) et raccord de tuyau GEKA® plus 
avec dispositif d‘arrêt d‘eau 1/2" (55206.044). Adapté pour 
tous les robinets courants. DIY-Aufmachung Blister-Karte 

conditionnement en blister



Bewässerung Irrigation 5.350

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.351

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

GEKA® plus
Steckkupplung mit Schlauchanschluss

Raccord automatique pour tuyau 
GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.001 16 10 9.66 
10.40

55206.002 19 10 10.40 
11.20

Werkstoff: Messing, verchromt Matériau: Laiton, chromée

GEKA® plus
Steckkupplung mit Wasserstop

Raccord automatique avec arrêt d'eau 
GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.003 16 10 10.77 
11.60

55206.004 19 10 11.47 
12.35

Techn. Daten: Messing, verchromt Fiche techn.: Laiton, chromée

GEKA® plus-Schlauchverbinder Raccords de tuyau GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchanschluss 
pour tuyaux

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.013 16 10 8.68 
9.35

GEKA® plus
Stecknippel für Hahnanschluss, IG

Mamelon pour robinets universel, 
filetage int. GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55206.007 G 3/4 10 3.44 
3.70

Hinweis: Ersatz O-Ring: 55009.100 Conseil: Joint torique de rechange: 55009.100



Bewässerung Irrigation 5.352

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Messing-Y-Verteiler Dérivations Y en laiton

TEGUFIX®

Zweiwegventil
TEGUFIX®

Robinet à deux sorties  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Mutter-Gewinde 
Filet femelle

Aussengewinde 
Filetage 
extérieur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.003 matt 

mat
G 3/4 G 3/4 68.06 

73.30

Messing-Zweiwegventil mit drehbarer Überwurfmutter und 
Aussengewinde.

Robinet à deux sorties en laiton avec écrou mobile et filetage 
extérieur.

TEGUFIX®

Zweiwegventil
TEGUFIX®

Robinet à deux sorties   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Mutter-Gewinde 
Filet femelle

Aussengewinde 
Filetage 
extérieur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.003E matt 

mat
G 3/4 G 3/4 68.71 

74.00

Messing-Zweiwegventil mit drehbarer Überwurfmutter und 
Aussengewinde.

Robinet à deux sorties en laiton avec écrou mobile et filetage 
extérieur.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Zweiwegventil
TEGUFIX®

Robinet à deux sorties   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Mutter-Gewinde 
Filet femelle

Aussengewinde 
Filetage 
extérieur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55055.065 matt 

mat
G 3/4 G 3/4 69.64 

75.00

Messing-Zweiwegventil mit drehbarer Überwurfmutter und 
Aussengewinde.

Robinet à deux sorties en laiton avec écrou mobile et filetage 
extérieur.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.353

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Zweiwegventil
TEGUFIX®

Robinet à deux sorties  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Mutter-Gewinde 
Filet femelle

Aussengewinde 
Filetage extérieur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.012 G 3/4 G 3/4 91.46 

98.50

Techn. Daten: Ausführung: verchromt Fiche techn.: Exécution: chromée
Messing-Zweiwegventil mit drehbarer Überwurfmutter und 
Aussengewinde.

Robinet à deux sorties en laiton avec écrou mobile et filetage 
extérieur.

TEGUFIX®

Zweiwegventil
TEGUFIX®

Robinet à deux sorties   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Mutter-Gewinde 
Filet femelle

Aussengewinde 
Filetage extérieur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.012E G 3/4 G 3/4 92.11 

99.20

Techn. Daten: Ausführung: verchromt Fiche techn.: Exécution: chromée
Messing-Zweiwegventil mit drehbarer Überwurfmutter und 
Aussengewinde.

Robinet à deux sorties en laiton avec écrou mobile et filetage 
extérieur.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Zweiwegventil
TEGUFIX®

Robinet à deux sorties   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Mutter-Gewinde 
Filet femelle

Aussengewinde 
Filetage extérieur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55055.066 G 3/4 G 3/4 93.04 

100.20

Techn. Daten: Ausführung: verchromt Fiche techn.: Exécution: chromée
Messing-Zweiwegventil mit drehbarer Überwurfmutter und 
Aussengewinde.

Robinet à deux sorties en laiton avec écrou mobile et filetage 
extérieur.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.354

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Y-Verteiler
TEGUFIX®

Dérivation Y  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.001 matt 
mat

G 3/4 10 8.36 
9.00

Abzweigstück mit Innen- und Aussengewinde. Dérivateur Y avec filetages intérieur et extérieur.

TEGUFIX®

Y-Verteiler
TEGUFIX®

Dérivation Y   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.063 matt 
mat

G 3/4 10 9.84 
10.60

Abzweigstück mit Innen- und Aussengewinde. Dérivateur Y avec filetages intérieur et extérieur.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.355

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Y-Verteiler
TEGUFIX®

Dérivation Y  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.011 G 3/4 10 10.21 
11.00

Techn. Daten: Ausführung: verchromt Fiche techn.: Exécution: chromée
Abzweigstück mit Innen- und Aussengewinde. Dérivation Y avec filetages intérieur et extérieur.

TEGUFIX®

Y-Verteiler
TEGUFIX®

Dérivation Y   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.064 G 3/4 10 11.70 
12.60

Techn. Daten: Ausführung: verchromt Fiche techn.: Exécution: chromée
Abzweigstück mit Innen- und Aussengewinde. Dérivation Y avec filetages intérieur et extérieur.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.356

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Y-Verteiler mit Kugelventil
TEGUFIX®

Dérivation Y avec soupape à bille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.013 G 3/4 10 34.73 
37.40

Abzweigstück mit Aussengewinde und Überwurfmutter. Zusätzlich 
ausgerüstet mit zwei hartverchromten Kugelventilen zur Regulie-
rung des Durchflusses von flüssigen Medien.

Dérivateur Y avec filetages extérieur et écrou mobile. Avec en 
plus deux soupapes à bille chromées pour la régulation de débit 
des fluides.

Hinweis: Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: Levier de rechange: 55105.016

TEGUFIX®

Y-Verteiler mit Kugelventil
TEGUFIX®

Dérivation Y avec soupape à bille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.013E G 3/4 10 35.38 
38.10

Abzweigstück mit Aussengewinde und Überwurfmutter. Zusätzlich 
ausgerüstet mit zwei hartverchromten Kugelventilen zur Regulie-
rung des Durchflusses von flüssigen Medien.

Dérivateur Y avec filetages extérieur et écrou mobile. Avec en 
plus deux soupapes à bille chromées pour la régulation de débit 
des fluides.

Hinweis: Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: Levier de rechange: 55105.016

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Y-Verteiler mit Kugelventil
TEGUFIX®

Dérivation en Y avec soupape à bille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.067 G 3/4 1 36.12 
38.90

Abzweigstück mit Aussengewinde und Überwurfmutter. Zusätzlich 
ausgerüstet mit zwei hartverchromten Kugelventilen zur Regulie-
rung des Durchflusses von flüssigen Medien.

Dérivateur Y avec filetages extérieur et écrou mobile. Avec en 
plus deux soupapes à bille chromées pour la régulation de débit 
des fluides.

Hinweis: Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: Levier de rechange: 55105.016

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.357

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Kugelventil
TEGUFIX®

Soupape à bille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.014 G 3/4 beidseitig/des deux côtés 10 19.41 
20.90

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Techn. Daten: auf/zu 1/4-Drehung

mit doppelter Teflondichtung
Fiche techn.: ouverture/fermeture 1/4-rotation

avec double joint en téflon
Hinweis: Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: Levier de rechange: 55105.016

TEGUFIX®

Kugelventil
TEGUFIX®

Soupape à bille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.105 G 3/4 beidseits/des deux côtés 1 20.89 
22.50

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Techn. Daten: auf/zu 1/4-Drehung

mit doppelter Teflondichtung
Fiche techn.: ouverture/fermeture 1/4-rotation

avec douple joint en téflon
Hinweis: Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: Levier de rechange: 55105.016

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.358

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Messing-Hähne Robinets en laiton

TEGUFIX®

Zweiwegventil mit Kugelventil
TEGUFIX®

Robinet à deux sorties avec soupape à 
bille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Mutter-Gewinde 
Filet femelle

Aussengewinde 
Filetage 
extérieur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.017 matt verchromt 

chromé mat
G 3/4 G 3/4 51.25 

55.20

Techn. Daten: Ausführung: verchromt Fiche techn.: Exécution: chromée
auf/zu 1/4-Drehung
mit doppelter Teflondichtung

ouverture/fermeture 1/4-rotation
avec double joint en téflon

Hinweis: Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: Levier de rechange: 55105.016

TEGUFIX®

Zweiwegventil mit Kugelventil
TEGUFIX®

Robinet à deux sorties avec soupape à 
bille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Mutter-Gewinde 
Filet femelle

Aussengewinde 
Filetage 
extérieur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.017E matt verchromt 

chromé mat
G 3/4 G 3/4 51.72 

55.70

Techn. Daten: Ausführung: verchromt Fiche techn.: Exécution: chromée
auf/zu 1/4-Drehung
mit doppelter Teflondichtung

ouverture/fermeture 1/4-rotation
avec double joint en téflon

Hinweis: Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: Levier de rechange: 55105.016

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Zweiwegventil mit Kugelventil
TEGUFIX®

Robinet à deux sorties avec soupape à 
bille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Mutter-Gewinde 
Filet femelle

Aussengewinde 
Filetage 
extérieur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55055.180 matt verchromt 

chromé mat
G 3/4 G 3/4 52.55 

56.60

Techn. Daten: Ausführung: verchromt Fiche techn.: Exécution: chromée
auf/zu 1/4-Drehung
mit doppelter Teflondichtung

ouverture/fermeture 1/4-rotation
avec double joint en téflon

Hinweis: Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: Levier de rechange: 55105.016

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.359

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Dreifachhahn mit Kugelventilen
TEGUFIX®

Robinet trois voies avec soupape à bille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.014 G 3/4 1 71.96 
77.50

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Techn. Daten: auf/zu 1/4-Drehung

mit doppelter Teflondichtung
Fiche techn.: ouverture/fermeture 1/4-rotation

avec douple joint en téflon
Mit Überwurfmutter und drei unabhängig regelbaren Kugel-
ventilen.

Avec écrou-raccord et trois soupapes à bille réglables individuel-
lement.

Hinweis: Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: Levier de rechange: 55105.016

TEGUFIX®

Dreifachhahn mit Kugelventilen
TEGUFIX®

Robinet trois voies avec soupape à bille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.014E G 3/4 1 72.24 
77.80

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Techn. Daten: auf/zu 1/4-Drehung

mit doppelter Teflondichtung
Fiche techn.: ouverture/fermeture 1/4-rotation

avec douple joint en téflon
Mit Überwurfmutter und drei unabhänig regelbaren Kugelventi-
len.

Avec écrou-raccord et trois soupapes à bille réglables individuel-
lement.

Hinweis: Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: Levier de rechange: 55105.016
etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Dreifachhahn mit Kugelventilen
TEGUFIX®

Robinet trois voies avec soupape à bille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.098 G 3/4 1 73.17 
78.80

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Techn. Daten: auf/zu 1/4-Drehung

mit doppelter Teflondichtung
Fiche techn.: ouverture/fermeture 1/4-rotation

avec douple joint en téflon
Mit Überwurfmutter und drei unabhängig regelbaren Kugenven-
tilen.

Avec écrou-raccord et trois soupape à bille réglables individuel-
lement.

Hinweis: Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: Levier de rechange: 55105.016
DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.360

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Steckschlüssel
TEGUFIX®

Robinet avec cache-entrée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de 
l`écouloir

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.020 matt 

mat
G 1/2 G 3/4 26.37 

28.40

55105.021 matt 
mat

G 3/4 G 1 34.35 
37.00

55105.023 poliert 
poli

G 3/4 G 1 43.55 
46.90

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar Fiche techn.: Pression de service: max. 10 bars

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Steckschlüssel
TEGUFIX®

Robinet avec cache-entrée   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de 
l`écouloir

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.020E matt 

mat
G 1/2 G 3/4 26.93 

29.00

55105.021E matt 
mat

G 3/4 G 1 36.68 
39.50

55105.023E poliert 
poli

G 3/4 G 1 44.20 
47.60

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar Fiche techn.: Pression de service: max. 10 bars etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Steckschlüssel
TEGUFIX®

Robinet avec cache-entrée   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de 
l`écouloir

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55055.111 poliert 

poli
G 1/2 G 3/4 31.85 

34.30

55055.110 matt 
mat

G 3/4 G 1 37.60 
40.50

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar Fiche techn.: Pression de service: max. 10 bars

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.361

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Steckschlüssel
TEGUFIX®

Robinet avec cache-entrée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de l`écouloir

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.026 G 1/2 G 3/4 37.05 

39.90

55105.027 G 3/4 G 1 46.80 
50.40

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar
Ausführung: verchromt

Fiche techn.: Pression de service: max. 10 bars
Exécution: chromée

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Steckschlüssel
TEGUFIX®

Robinet avec cache-entrée   

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de l`écouloir

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.026E G 1/2 G 3/4 37.70 

40.60

55105.027E G 3/4 G 1 47.45 
51.10

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar
Ausführung: verchromt

Fiche techn.: Pression de service: max. 10 bars
Exécution: chromée

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Steckschlüssel
TEGUFIX®

Robinet avec cache-entrée   

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de l`écouloir

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55055.080 G 1/2 G 3/4 36.77 

39.60

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar
Ausführung: verchromt

Fiche techn.: Pression de service: max. 10 bars
Exécution: chromée

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.362

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Steckschlüssel für Auslaufventile
TEGUFIX®

Cache-entrée pour robinets  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.025 1 5.48 
5.90

TEGUFIX®

Steckschlüssel für Auslaufventile
TEGUFIX®

Cache-entrée pour robinets   

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.025E 1 6.13 
6.60

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.363

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX® Kugelauslaufventile TEGUFIX® Vannes de décharge à bille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

Nenngrösse 
Taille nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.190 G 1/2" 1/2" 1 12.72 
13.70

55105.191 G 3/4" 3/4" 1 18.01 
19.40

55105.192 G 1" 1" 1 32.31 
34.80

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW614N hartverchromt, mit 
Dichtringen PTFE
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Aluminium, blau
Schlauchverschraubung: Messing vernickelt

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW614N chromé dur, avec bagues 
d‘étanchéité en PTFE
Broche: laiton CW614N
Levier: aluminium, bleu
Raccord à vis pour tuyau: laiton nickelé

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 15 bar
Betriebstemperatur: Wasser von 0 °C bis 
+80 °C; Luft von –15 °C bis +110 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit zwei O-Ringen NBR, Schlauchverschraubung 
mit Flachdichtring NBR und Kunststoffeinsatz

Fiche techn.: Pression de service: 15 bar max.
Température de service: eau de 0 °C à 
+80 °C; air de -15 °C à +110 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en 
PTFE, broche avec deux joints toriques en 
NBR, raccord à vis pour tuyau avec bague 
d‘étanchéité plate en NBR et applique en 
plastique

TEGUFIX® Kugelauslaufventile TEGUFIX® Vannes de décharge à bille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

Nenngrösse 
Taille nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.190E G 1/2" 1/2" 1 13.28 
14.30

55105.191E G 3/4" 3/4" 1 18.48 
19.90

55105.192E G 1" 1" 1 32.59 
35.10

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW614N hartverchromt, mit 
Dichtringen PTFE
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Aluminium, blau
Schlauchverschraubung: Messing vernickelt

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW614N chromé dur, avec bagues 
d‘étanchéité en PTFE
Broche: laiton CW614N
Levier: aluminium, bleu
Raccord à vis pour tuyau: laiton nickelé

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 15 bar
Betriebstemperatur: Wasser von 0 °C bis 
+80 °C; Luft von –15 °C bis +110 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit zwei O-Ringen NBR, Schlauchverschraubung 
mit Flachdichtring NBR und Kunststoffeinsatz

Fiche techn.: Pression de service: 15 bar max.
Température de service: eau de 0 °C à 
+80 °C; air de -15 °C à +110 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en 
PTFE, broche avec deux joints toriques en 
NBR, raccord à vis pour tuyau avec bague 
d‘étanchéité plate en NBR et applique en 
plastique

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.364

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX® Kugelauslaufventile TEGUFIX® Vannes de décharge à bille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

Nenngrösse 
Taille nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.203 G 1/2" 1/2" 1 11.98 
12.90

55105.204 G 3/4" 3/4" 1 14.02 
15.10

55105.205 G 1" 1" 1 18.66 
20.10

Werkstoff: Gehäuse: Messing vernickelt
Kugel: Messing hartverchromt
Hebel: Stahl lackiert, rot
Schlauchverschraubung: ABS vernickelt

Matériau: Coque: laiton nickelé
Bille: laiton chromé dur
Levier: acier peint, rouge
Raccord à vis pour tuyau: ABS nickelé

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar
Betriebstemperatur: Wasser von 0 °C bis 
+80 °C; Luft von –15 °C bis +110 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE; Spindel 
mit O-Ring NBR, Schlauchverschraubung mit 
Flachdichtring NBR

Fiche techn.: Pression de service: 10 bar max.
Température de service: eau de 0 °C à +80 
°C; air de -15 °C à +110 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE; 
broche avec joint torique en NBR, raccord à 
vis pour tuyau avec bague d‘étanchéité plate 
en NBR

TEGUFIX® Kugelauslaufventile TEGUFIX® Vannes de décharge à bille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

Nenngrösse 
Taille nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.203E G 1/2" 1/2" 1 12.63 
13.60

55105.204E G 3/4" 3/4" 1 14.58 
15.70

55105.205E G 1" 1" 1 19.31 
20.80

Werkstoff: Gehäuse: Messing vernickelt
Kugel: Messing hartverchromt
Hebel: Stahl lackiert, rot
Schlauchverschraubung: ABS vernickelt

Matériau: Coque: laiton nickelé
Bille: laiton chromé dur
Levier: acier peint, rouge
Raccord à vis pour tuyau: ABS nickelé

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar
Betriebstemperatur: Wasser von 0 °C bis 
+80 °C; Luft von –15 °C bis +110 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE; Spindel 
mit O-Ring NBR, Schlauchverschraubung mit 
Flachdichtring NBR

Fiche techn.: Pression de service: 10 bar max.
Température de service: eau de 0 °C à +80 
°C; air de -15 °C à +110 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE; 
broche avec joint torique en NBR, raccord à 
vis pour tuyau avec bague d‘étanchéité plate 
en NBR

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.365

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX® Kugelauslaufventile TEGUFIX® Vannes de décharge à bille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

Nenngrösse 
Taille nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.206 G 1/2" 1/2" 1 35.47 
38.20

55105.207 G 3/4" 3/4" 1 48.93 
52.70

Werkstoff: Gehäuse, Kugel und 
Schlauchverschraubung: Chromstahl ähnlich 
1.4571 (AISI 316 Ti)
Hebel, Hebel-Schliesssicherung, 
Schraube mit U-Scheibe und Spindel: 
Chromstahl ähnlich 1.4301 (AISI 304)
Hebel: kunststoffumspritzt PVC, blau

Matériau: Coque, bille et raccord à vis pour tuyau: 
similaire à l‘acier au chrome 1.4571 (AISI 316 
Ti)
Levier, sécurité de fermeture du levier, 
vis avec rondelle en U et broche: similaire 
à l‘acier au chrome 1.4301 (AISI 304)
Levier: gainé de plastique PVC, bleu

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 15 bar
Betriebstemperatur: Wasser von 0 °C bis 
+80 °C; Luft von –15 °C bis +110 °C
Dichtung: Kugel mit zwei Dichtringen 
PTFE; Spindel mit zwei O-Ringen NBR, 
Schlauchverschraubung mit Flachdichtring NBR

Fiche techn.: Pression de service: 15 bar max.
Température de service: eau de 0 °C à +80 
°C; air de -15 °C à +110 °C
Joint: bille avec deux bagues d‘étanchéité 
en PTFE; broche avec deux joints toriques en 
NBR; raccord à vis pour tuyau avec bague 
d‘étanchéité plate en NBR

TEGUFIX® Kugelauslaufventile TEGUFIX® Vannes de décharge à bille   

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

Nenngrösse 
Taille nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.206E G 1/2" 1/2" 1 36.03 
38.80

55105.207E G 3/4" 3/4" 1 49.58 
53.40

Werkstoff: Gehäuse, Kugel und 
Schlauchverschraubung: Chromstahl ähnlich 
1.4571 (AISI 316 Ti)
Hebel, Hebel-Schliesssicherung, 
Schraube mit U-Scheibe und Spindel: 
Chromstahl ähnlich 1.4301 (AISI 304)
Hebel: kunststoffumspritzt PVC, blau

Matériau: Coque, bille et raccord à vis pour tuyau: 
similaire à l‘acier au chrome 1.4571 (AISI 316 
Ti)
Levier, sécurité de fermeture du levier, 
vis avec rondelle en U et broche: similaire 
à l‘acier au chrome 1.4301 (AISI 304)
Levier: gainé de plastique PVC, bleu

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 15 bar
Betriebstemperatur: Wasser von 0 °C bis 
+80 °C; Luft von –15 °C bis +110 °C
Dichtung: Kugel mit zwei Dichtringen 
PTFE; Spindel mit zwei O-Ringen NBR, 
Schlauchverschraubung mit Flachdichtring NBR

Fiche techn.: Pression de service: 15 bar max.
Température de service: eau de 0 °C à +80 
°C; air de -15 °C à +110 °C
Joint: bille avec deux bagues d‘étanchéité 
en PTFE; broche avec deux joints toriques en 
NBR; raccord à vis pour tuyau avec bague 
d‘étanchéité plate en NBR



Bewässerung Irrigation 5.366

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Stecknippel
TEGUFIX®

Soupape d'écoulement avec mamelon  

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.046 G 1/2 1 20.61 
22.20

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Techn. Daten: auf/zu 1/4-Drehung

mit doppelter Teflondichtung
Fiche techn.: ouverture/fermeture 1/4-rotation

avec double joint en téflon

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Stecknippel
TEGUFIX®

Soupape d'écoulement avec mamelon   

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.046E G 1/2 1 21.08 
22.70

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Techn. Daten: auf/zu 1/4-Drehung

mit doppelter Teflondichtung
Fiche techn.: ouverture/fermeture 1/4-rotation

avec double joint en téflon

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Stecknippel
TEGUFIX®

Soupape d'écoulement avec mamelon   

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.221 G 1/2 1 22.01 
23.70

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Techn. Daten: auf/zu 1/4-Drehung

mit doppelter Teflondichtung
Fiche techn.: ouverture/fermeture 1/4-rotation

avec double joint en téflon

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.367

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUFIX®

Auslaufventil mit Stecknippel
TEGUFIX®

Soupape d'écoulement avec mamelon  

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de 
l`écouloir

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.030 G 1/2 G 3/4 1 42.80 
46.10

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Techn. Daten: auf/zu 1/4-Drehung

mit doppelter Teflondichtung
Fiche techn.: ouverture/fermeture 1/4-rotation

avec double joint en téflon
Hinweis: Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: Levier de rechange: 55105.016

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Stecknippel
TEGUFIX®

Soupape d'écoulement avec mamelon   

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de 
l`écouloir

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.030E G 1/2 G 3/4 1 43.27 
46.60

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Hinweis: Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: Levier de rechange: 55105.016

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Stecknippel
TEGUFIX®

Soupape d'écoulement avec mamelon   

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de 
l`écouloir

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.099 G 1/2 G 3/4 1 44.20 
47.60

Werkstoff: Ausführung: verchromt Matériau: Exécution: chromée
Hinweis: Ersatzhebel: 55105.016 Conseil: Levier de rechange: 55105.016

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.368

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Knebelgriff
TEGUFIX®

Robinet avec potence  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de 
l`écouloir

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.005 matt 

mat
G 1/2 G 3/4 19.13 

20.60

55105.006 matt 
mat

G 3/4 G 1 30.73 
33.10

55105.007 poliert 
poli

G 1/2 G 3/4 29.25 
31.50

55105.008 poliert 
poli

G 3/4 G1 42.53 
45.80

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar Fiche techn.: Pression de service: max. 10 bars

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Knebelgriff
TEGUFIX®

Robinet avec potence   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de 
l`écouloir

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.005E matt 

mat
G 1/2 G 3/4 19.78 

21.30

55105.006E matt 
mat

G 3/4 G 1 31.38 
33.80

55105.007E poliert 
polies

G 1/2 G 3/4 29.90 
32.20

55105.008E polies G 3/4 G 1 43.18 
46.50

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar Fiche techn.: Pression de service: max. 10 bars

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Knebelgriff
TEGUFIX®

Robinet avec potence   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de 
l`écouloir

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55055.078 matt 

mat
G 1/2 G 3/4 20.71 

22.30

55055.108 matt 
mat

G 3/4 G 1 32.31 
34.80

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar Fiche techn.: Pression de service: max. 10 bars

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.369

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUFIX®

Auslaufventil mit Knebelgriff
TEGUFIX®

Robinet avec potence  

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de l`écouloir

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.009 G 1/2 G 3/4 29.25 

31.50

55105.010 G 3/4 G 1 42.71 
46.00

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar
Ausführung: verchromt

Fiche techn.: Pression de service: max. 10 bars
Exécution: chromée

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Knebelgriff
TEGUFIX®

Robinet avec potence   

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de l`écouloir

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.009E G 1/2 G 3/4 29.90 

32.20

55105.010E G 3/4 G 1 43.36 
46.70

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar
Ausführung: verchromt

Fiche techn.: Pression de service: max. 10 bars
Exécution: chromée

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Knebelgriff
TEGUFIX®

Robinet avec potence   

Art.-Nr. 
No. d'art.

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

AG am Auslauf 
Filetage ext. de l`écouloir

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55055.079 G 1/2 G 3/4 30.83 

33.20

55055.109 G 3/4 G 1 44.29 
47.70

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar
Ausführung: verchromt

Fiche techn.: Pression de service: max. 10 bars
Exécution: chromée

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.370

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Schlauchverschraubung
TEGUFIX®

Robinets avec raccord à vis pour tuyau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

Nenngrösse 
Taille nominale

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.210 matt 

matte
G 1/2" 1/2" 22.38 

24.10

55105.211 poliert 
polie

G 1/2" 1/2" 26.93 
29.00

55105.214 matt 
matte

G 3/4" 3/4" 36.77 
39.60

55105.215 poliert 
polie

G 3/4" 3/4" 39.74 
42.80

Werkstoff: Messing Matériau: laiton
Techn. Daten: Anschluss: Aussengewinde und 

Schlauchverschraubung am Wasserauslauf
Fiche techn.: Raccord: filetage mâle et raccord à vis pour 

tuyau sur la sortie d‘eau

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Schlauchverschraubung
TEGUFIX®

Robinets avec raccord à vis pour tuyau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

Nenngrösse 
Taille nominale

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.210E matt 

matte
G 1/2" 1/2" 23.03 

24.80

55105.211E poliert 
polie

G 1/2" 1/2" 27.58 
29.70

55105.214E matt 
matte

G 3/4" 3/4" 37.42 
40.30

55105.215E poliert 
polie

G 3/4" 3/4" 40.39 
43.50

Werkstoff: Messing Matériau: laiton
Techn. Daten: Anschluss: Aussengewinde und 

Schlauchverschraubung am Wasserauslauf
Fiche techn.: Raccord: filetage mâle et raccord à vis pour 

tuyau sur la sortie d‘eau



Bewässerung Irrigation 5.371

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUFIX®

Auslaufventil mit Schlauchverschraubung
TEGUFIX®

Robinets avec raccord à vis pour tuyau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

Nenngrösse 
Taille nominale

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.212 matt verchromt 

matte chromée
G 1/2" 1/2" 20.06 

21.60

55105.213 poliert verchromt 
polie chromée

G 1/2" 1/2" 37.98 
40.90

55105.216 matt verchromt 
matte chromée

G 3/4" 3/4" 34.63 
37.30

55105.217 poliert verchromt 
polie chromée

G 3/4" 3/4" 41.69 
44.90

55105.218 matt verchromt 
matte chromée

G 1" 1" 54.87 
59.10

Werkstoff: verchromt Matériau: chromée
Techn. Daten: Anschluss: Aussengewinde und 

Schlauchverschraubung am Wasserauslauf
Fiche techn.: Raccord: filetage mâle et raccord à vis pour 

tuyau sur la sortie d‘eau

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Schlauchverschraubung
TEGUFIX®

Robinets avec raccord à vis pour tuyau   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

Nenngrösse 
Taille nominale

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.212E matt verchromt 

matte chromée
G 1/2" 1/2" 20.71 

22.30

55105.213E poliert verchromt 
polie chromée

G 1/2" 1/2" 38.63 
41.60

55105.216E matt verchromt 
matte chromée

G 3/4" 3/4" 35.28 
38.00

55105.217E poliert verchromt 
polie chromée

G 3/4" 3/4" 42.34 
45.60

55105.218E matt verchromt 
matte chromée

G 1" 1" 55.52 
59.80

Werkstoff: verchromt Matériau: chromée
Techn. Daten: Anschluss: Aussengewinde und 

Schlauchverschraubung am Wasserauslauf
Fiche techn.: Raccord: filetage mâle et raccord à vis pour 

tuyau sur la sortie d‘eau



Bewässerung Irrigation 5.372

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Rückflussverhinderer
TEGUFIX®

Robinets avec clapet anti-retour  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

Nenngrösse 
Taille nominale

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.219 matt verchromt 

matte chromée
G 1/2" 1/2" 50.51 

54.40

55105.220 matt verchromt 
matte chromée

G 3/4" 3/4" 87.00 
93.70

Werkstoff: verchromt Matériau: chromée
Techn. Daten: Anschluss: Aussengewinde und 

Schlauchverschraubung am Wasserauslauf, 
mit Rückflussverhinderer und Rohrbelüfter DIN 
DVGW 734 V

Fiche techn.: Raccords: filetage mâle et raccord à vis pour 
tuyau sur la sortie d‘eau, avec clapet anti-retour 
et aérateur tubulaire DIN DVGW 734 V

TEGUFIX®

Auslaufventil mit Rückflussverhinderer
TEGUFIX®

Robinets avec clapet anti-retour   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

AG am Einlauf 
Filetage ext. de 
l`entrée

Nenngrösse 
Taille nominale

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.219E matt verchromt 

matte chromée
G 1/2" 1/2" 51.16 

55.10

55105.220E matt verchromt 
matte chromée

G 3/4" 3/4" 87.56 
94.30

Werkstoff: verchromt Matériau: chromée
Techn. Daten: Anschluss: Aussengewinde und 

Schlauchverschraubung am Wasserauslauf, 
mit Rückflussverhinderer und Rohrbelüfter DIN 
DVGW 734 V

Fiche techn.: Raccords: filetage mâle et raccord à vis pour 
tuyau sur la sortie d‘eau, avec clapet anti-retour 
et aérateur tubulaire DIN DVGW 734 V



Bewässerung Irrigation 5.373

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

GEKA® plus
Design Wasserhähne

Robinets design 
GEKA® plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.208 Geka plus G 1/2" 29.90 

32.20

55105.209 Tülle 1/2" 
Douille 1/2“

G 1/2" 26.46 
28.50

Werkstoff: Messing vernickelt Matériau: laiton nickelé
Vorteile: Design-Wasserhähne aus Messing CW614N ver-
nickelt, kombinierbar mit allen gangigen Stecksystemen und 
Schlauchtypen, langlebig und einfach zu bedienen

Avantages: robinets design en laiton CW614N nickelé, à 
combiner avec tous les systèmes de raccord et types de tuyau 
courants, longue durée de vie et facile à utiliser

Art. 55105.208

Art. 55105.209

GEKA® plus
Design Wasserhähne

Robinets design 
GEKA® plus   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

AG am Einlauf 
Filetage ext. de l`entrée

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55105.208E Geka plus G 1/2" 30.55 

32.90

55105.209E Tülle 1/2" 
Douille 1/2“

G 1/2" 27.11 
29.20

Werkstoff: Messing vernickelt Matériau: laiton nickelé
Vorteile: Design-Wasserhähne aus Messing CW614N ver-
nickelt, kombinierbar mit allen gangigen Stecksystemen und 
Schlauchtypen, langlebig und einfach zu bedienen

Avantages: robinets design en laiton CW614N nickelé, à 
combiner avec tous les systèmes de raccord et types de tuyau 
courants, longue durée de vie et facile à utiliser

Art. 55105.208E

Art. 55105.209E



Bewässerung Irrigation 5.374

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Durchgangsventil
TEGUFIX®

Robinet d'arrêt  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.050 G 3/8 1 25.44 
27.40

55105.051 G 1/2 1 18.57 
20.00

55105.052 G 3/4 1 29.16 
31.40

55105.053 G 1 1 45.59 
49.10

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 25 bar Fiche techn.: Pression de service: max. 25 bars
Messing-Druchgangsventil mit Handrad und Innengewinde. Robinet d'arrêt en laiton, avec manette et filetage intérieur.

TEGUFIX®

Durchgangsventil
TEGUFIX®

Robinet d'arrêt   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.050E G 3/8 1 26.09 
28.10

55105.051E G 1/2 1 19.13 
20.60

55105.052E G 3/4 1 29.81 
32.10

55105.053E G 1 1 46.24 
49.80

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 25 bar Fiche techn.: Pression de service: max. 25 bars
Messing-Durchgangsventil mit Handrad und Innengewinde. Robinet d'arrêt en laiton, avec manette et filetage intérieur.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Durchgangsventil
TEGUFIX®

Robinet d'arrêt   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.081 G 1/2 1 20.06 
21.60

55055.082 G 3/4 1 30.73 
33.10

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 25 bar Fiche techn.: Pression de service: max. 25 bars
Messing-Durchgangsventil mit Handrad und Innengewinde. Robinet d'arrêt en laiton, avec manette et filetage intérieur.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.375

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Durchgangsventil mit Entleerung
TEGUFIX®

Robinet d'arrêt avec vidange  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.080 G 1/2 1 27.86 
30.00

55105.081 G 3/4 1 38.81 
41.80

55105.082 G 1 1 53.39 
57.50

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 25 bar Fiche techn.: Pression de service: max. 25 bars
Messing-Durchgangsventil mit Handrad, Innengewinde und 
Entleerung.

Robinet d'arrêt en laiton avec manette, à filetage intérieur et 
vidange.

TEGUFIX®

Durchgangsventil mit Entleerung
TEGUFIX®

Robinet d'arrêt avec vidange   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.125 G 1/2 1 29.43 
31.70

55055.126 G 3/4 1 40.39 
43.50

55055.127 G 1 1 54.97 
59.20

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 25 bar Fiche techn.: Pression de service: max. 25 bars
Messing-Durchgangsventil mit Handrad, Innengewinde und 
Entleerung.

Robinet d'arrêt en laiton avec manette, à filetage intérieur et 
vidange.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.376

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Bewässerung Irrigation 5.377

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Ersatzhandrad für Durchgangsventil
TEGUFIX®

Manette de rechange pour robinets 
d'arrêt  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Passgrösse 
Grandeur carré

Passend zu Gewinde 
Couvenable à 
filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.055 6 G 3/8 + G 1/2 1 4.36 
4.70

55105.056 7 G 3/4 + G 1 1 4.83 
5.20

TEGUFIX®

Ersatzhandrad für Durchgangsventil
TEGUFIX®

Manette de rechange pour robinets 
d'arrêt   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Passgrösse 
Grandeur carré

Passend zu Gewinde 
Couvenable à 
filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.055E 6 G 3/8 + G 1/2 1 5.01 
5.40

55105.056E 7 G 3/4 + G 1 1 5.48 
5.90

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.378

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Kugelhahn, IG
TEGUFIX®

Robinet à sphère, filetage int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.060 G 3/8 1 10.31 
11.10

55105.061 G 1/2 1 12.53 
13.50

55105.062 G 3/4 1 16.90 
18.20

55105.063 G 1 1 23.58 
25.40

55105.064 G 1 1/4 1 34.26 
36.90

55105.065 G 1 1/2 1 52.55 
56.60

55105.066 G 2 1 76.60 
82.50

Techn. Daten: Betriebsdruck:
- bis +95°C: 25 bar
- von +95°C bis 120°C: 16 bar

Fiche techn.: Pression de service:
- jusqu'à +95°C: 25 bars
- de +95°C à + 120°C: 16 bars

Gehäuse und Spindel aus warmgepresstem, vernickeltem 
Messing. Kugel hartverchromt mit PTFE-Dichtungen. Mit blauem, 
stahlverzinktem Schaltgriff. Voller Durchgang.

Boîtier et fuseau en laiton nickelé, sphère robuste chromée avec 
joints en PTFE, potence bleue en acier galvanisé. Passage optimal 
de l'eau.



Bewässerung Irrigation 5.379

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Kugelhahn, IG
TEGUFIX®

Robinet à sphère, filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.060E G 3/8 1 10.86 
11.70

55105.061E G 1/2 1 13.00 
14.00

55105.062E G 3/4 1 17.36 
18.70

55105.063E G 1 1 23.96 
25.80

55105.064E G 1 1/4 1 34.63 
37.30

Techn. Daten: Betriebsdruck: 
- bis +95°C: 25 bar
- von +95°C bis 120°C: 16 bar

Fiche techn.: Pression de service: 
- jusqu'à +95°C: 25 bars
- de +95°C à +120°C: 16 bars

Gehäuse und Spindel aus warmgepresstem, vernicheltem 
Messing. Kugel hartverchromt mit PTFE-Dichtungen. Mit blauem, 
stahlverzinktem Schaltgriff. Voller Durchgang.

Boîtier et fuseau en laiton nickelé, sphère robuste chromée avec 
joints en PTFE, potence bleue en acier galvanisé. Passage optimal 
de l'eau.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Kugelhahn, IG
TEGUFIX®

Robinet à sphère, filetage int.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.128 G 3/8 1 11.79 
12.70

55055.083 G 1/2 1 13.93 
15.00

55055.084 G 3/4 1 18.29 
19.70

55055.085 G 1 1 24.88 
26.80

Techn. Daten: Betriebsdruck: 
- bis +95°C: 25 bar
- von +95°C bis 120°C: 16 bar

Fiche techn.: Pression de service: 
- jusqu'à +95°C: 25 bars
- de +95°C à +120°C: 16 bars

Gehäuse und Spindel aus warmgepresstem, vernicheltem 
Messing. Kugel hartverchromt mit PTFE-Dichtungen. Mit blauem, 
stahlverzinktem Schaltgriff. Voller Durchgang.

Boîtier et fuseau en laiton nickelé, sphère robuste chromée avec 
joints en PTFE, potence bleue en acier galvanisé. Passage optimal 
de l'eau.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.380

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Kugelhahn, IG/AG
TEGUFIX®

Robinet à sphère, filetages int./ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.090 G 3/8 G 3/8 1 9.38 
10.10

55105.091 G 1/2 G 1/2 1 12.53 
13.50

55105.092 G 3/4 G 3/4 1 18.01 
19.40

55105.093 G 1 G 1 1 24.14 
26.00

55105.094 G 1 1/4 G 1 1/4 1 33.33 
35.90

55105.095 G 1 1/2 G 1 1/2 1 53.48 
57.60

55105.096 G 2 G 2 1 76.32 
82.20

Techn. Daten: Betriebsdruck:
- bis +95°C: 25 bar
- von +95°C bis 120°C: 16 bar

Fiche techn.: Pression de service:
- jusqu'à +95°C: 25 bars
- de +95°C à +120°C: 16 bars

Ausführung und technische Daten wie TEGUFIX® Kugelhahn mit 
Innengewinde.

Exécution et données techniques identiques à celles robinet à 
sphère avec filetage intérieur TEGUFIX®.

TEGUFIX®

Kugelhahn, IG/AG
TEGUFIX®

Robinet à sphèr, filetages int./ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.091E G 1/2 G 1/2 1 13.00 
14.00

55105.092E G 3/4 G 3/4 1 18.48 
19.90

55105.093E G 1 G 1 1 24.51 
26.40

Techn. Daten: Betriebsdruck: 
- bis +95°C: 25 bar
- von +95°C bis 120°C: 16 bar

Fiche techn.: Pression de service: 
- jusqu'à +95°C: 25 bars
- de +95°C à +120°C: 16 bars

Gehäuse und Spindel aus warmgepresstem, vernicheltem 
Messing. Kugel hartverchromt mit PTFE-Dichtungen. Mit blauem, 
stahlverzinktem Schaltgriff. Voller Durchgang.

Boîter et fuseau en laiton nickelé, sphère robuste chromée avec 
joints en PTFE, potence bleue en acier galvanisé. Passage optimal 
de l'eau.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.381

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX®

Kugelhahn, IG/AG
TEGUFIX®

Robinet à sphère, filetage int./ext.   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55055.168 G 3/4 G 3/4 1 19.41 
20.90

Werkstoff: Betriebsdruck:
- bis +95°C: 25 bar
- von +95°C bis 120°C: 16 bar

Matériau: Pression de service:
- jusqu'à +95°C: 25 bars
- de +95°C à +120°C: 16 bars

Ausführung und technische Daten wie TEGUFIX® Kugelhahn mit 
Innengewinde.

Exécution et données techniques identiques à celles robinet à 
sphère avec filetage intérieur TEGUFIX®.

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

TEGUFIX®

Ersatzgriff für Kugelhähne
TEGUFIX®

Poignée de rechange pour
robinet à sphère  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Passend zu Gewinde 
Couvenable à filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.070 G 1/4 + G 3/8 1 2.79 
3.00

55105.071 G 1/2 + G 3/4 1 2.79 
3.00

55105.072 G 1 + G 1 1/4 1 3.25 
3.50

55105.073 G 1 1/2 + G 2 1 4.64 
5.00

Passend für TEGUFIX® Kugelhähne IG und IG/AG Convient pour TEGUFIX® robinet à sphère filetage int. 
et filetage int./ext.



Bewässerung Irrigation 5.382

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX® Kugelhähne 
mit Innengewinde „Typ 7“

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
avec filetage femelle „type 7“  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.227 G 3/8" 25 1 5.66 
6.10

55105.228 G 1/2" 25 1 5.76 
6.20

55105.229 G 3/4" 25 1 8.73 
9.40

55105.234 G 1" 25 1 13.46 
14.50

55105.235 G 1 1/4" 20 1 22.01 
23.70

55105.236 G 1 1/2" 15 1 31.29 
33.70

55105.237 G 2" 15 1 53.11 
57.20

55105.238 G 2 1/2" 10 1 119.41 
128.60

55105.239 G 3" 10 1 141.60 
152.50

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Leichtmetall, kunststoffumspritzt, rot

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Levier: métal léger, gainé de plastique, rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C, Luft –20 °C bis +100 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE; Spindel 
mit zwei O-Ringen NBR
Anmerkung: reduzierter Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -20 °C à +100 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE; 
broche avec deux joints toriques en NBR
Remarque: passage réduit

TEGUFIX® Kugelhähne 
mit Innengewinde „Typ 7“

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
avec filetage femelle „type 7“   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.227E G 3/8" 25 1 6.31 
6.80

55105.228E G 1/2" 25 1 6.31 
6.80

55105.229E G 3/4" 25 1 9.29 
10.00

55105.234E G 1" 25 1 13.93 
15.00

55105.235E G 1 1/4" 20 1 22.47 
24.20

55105.236E G 1 1/2" 15 1 31.57 
34.00

55105.237E G 2" 15 1 53.20 
57.30

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Leichtmetall, kunststoffumspritzt, rot

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Levier: métal léger, gainé de plastique, rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C, Luft –20 °C bis +100 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE; Spindel 
mit zwei O-Ringen NBR
Anmerkung: reduzierter Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -20 °C à +100 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE; 
broche avec deux joints toriques en NBR
Remarque: passage réduit

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.383

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX® Kugelhähne mit Innen- und 
Aussengewinde „Typ 7“

TEGUIFX® Robinets à boisseau sphérique 
avec filetage femelle et mâle „type 7“  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.240 G 3/8" G 3/8" 25 1 4.74 
5.10

55105.241 G 1/2" G 1/2" 25 1 7.43 
8.00

55105.242 G 3/4" G 3/4" 25 1 10.68 
11.50

55105.243 G 1" G 1" 25 1 14.76 
15.90

55105.244 G 1 1/4" G 1 1/4" 20 1 21.82 
23.50

55105.245 G 1 1/2" G 1 1/2" 15 1 33.24 
35.80

55105.246 G 2" G 2" 15 1 55.90 
60.20

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Leichtmetall, kunststoffumspritzt, rot

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Levier: métal léger, gainé de plastique, rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C, Luft –20 °C bis +100 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE; Spindel 
mit zwei O-Ringen NBR
Anmerkung: reduzierter Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -20 °C à +100 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE; 
broche avec deux joints toriques en NBR
Remarque: passage réduit

TEGUFIX® Kugelhähne mit Innen- und 
Aussengewinde „Typ 7“

TEGUIFX® Robinets à boisseau sphérique 
avec filetage femelle et mâle „type 7“   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.240E G 3/8" G 3/8" 25 1 5.39 
5.80

55105.241E G 1/2" G 1/2" 25 1 7.99 
8.60

55105.242E G 3/4" G 3/4" 25 1 11.23 
12.10

55105.243E G 1" G 1" 25 1 15.23 
16.40

55105.244E G 1 1/4" G 1 1/4" 20 1 22.28 
24.00

55105.245E G 1 1/2" G 1 1/2" 15 1 33.52 
36.10

55105.246E G 2" G 2" 15 1 55.99 
60.30

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Leichtmetall, kunststoffumspritzt, rot

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Levier: métal léger, gainé de plastique, rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C, Luft –20 °C bis +100 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE; Spindel 
mit zwei O-Ringen NBR
Anmerkung: reduzierter Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -20 °C à +100 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE; 
broche avec deux joints toriques en NBR
Remarque: passage réduit

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.384

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX® Kugelhähne 
mit Innengewinde „Typ 3“

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
avec filetage femelle „type 3“  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.247 G 1/4" 40 1 8.82 
9.50

55105.248 G 3/8" 40 1 8.08 
8.70

55105.249 G 1/2" 40 1 11.42 
12.30

55105.250 G 3/4" 40 1 16.90 
18.20

55105.251 G 1" 40 1 27.11 
29.20

55105.252 G 1 1/4" 30 1 42.43 
45.70

55105.253 G 1 1/2" 30 1 74.84 
80.60

55105.254 G 2" 25 1 126.93 
136.70

55105.255 G 2 1/2" 15 1 229.34 
247.00

55105.256 G 3" 15 1 327.76 
353.00

55105.257 G 4" 15 1 436.86 
470.50

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel:  Chromstahl, kunststoffumspritzt, rot

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
broche: laiton CW614N
Levier: acier au chrome, gainé de plastique, 
rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C, Luft –15 °C bis +150 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit Dichtring PTFE
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -15 °C à +150 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec bague d‘étanchéité en PTFE
Remarque: passage entier



Bewässerung Irrigation 5.385

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX® Kugelhähne 
mit Innengewinde „Typ 3“

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
avec filetage femelle „type 3“   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.247E G 1/4" 40 1 9.38 
10.10

55105.248E G 3/8" 40 1 8.64 
9.30

55105.249E G 1/2" 40 1 11.98 
12.90

55105.250E G 3/4" 40 1 17.36 
18.70

55105.251E G 1" 40 1 27.48 
29.60

55105.252E G 1 1/4" 30 1 42.71 
46.00

55105.253E G 1 1/2" 30 1 74.74 
80.50

55105.254E G 2" 25 1 126.37 
136.10

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel:  Chromstahl, kunststoffumspritzt, rot

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
broche: laiton CW614N
Levier: acier au chrome, gainé de plastique, 
rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C, Luft –15 °C bis +150 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit Dichtring PTFE
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -15 °C à +150 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec bague d‘étanchéité en PTFE
Remarque: passage entier

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.386

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX® Kugelhähne mit Innen- und 
Aussengewinde „Typ 3“

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
avec filetage femelle et mâle „type 3“  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.258 G 3/8" G 3/8" 40 1 14.67 
15.80

55105.259 G 1/2" G 1/2" 40 1 13.74 
14.80

55105.260 G 3/4" G 3/4" 40 1 20.06 
21.60

55105.261 G 1" G 1" 40 1 32.31 
34.80

55105.262 G 1 1/4" G 1 1/4" 30 1 45.22 
48.70

55105.263 G 1 1/2" G 1 1/2" 30 1 88.02 
94.80

55105.264 G 2" G 2" 25 1 141.13 
152.00

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel:  Chromstahl, kunststoffumspritzt, rot

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
broche: laiton CW614N
Levier: acier au chrome, gainé de plastique, 
rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C, Luft –15 °C bis +150 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit Dichtring PTFE
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -15 °C à +150 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec bague d‘étanchéité en PTFE
Remarque: passage entier

TEGUFIX® Kugelhähne mit Innen- und 
Aussengewinde „Typ 3“

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
avec filetage femelle et mâle „type 3“   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.258E G 3/8" G 3/8" 40 1 15.23 
16.40

55105.259E G 1/2" G 1/2" 40 1 14.30 
15.40

55105.260E G 3/4" G 3/4" 40 1 20.52 
22.10

55105.261E G 1" G 1" 40 1 32.68 
35.20

55105.262E G 1 1/4" G 1 1/4" 30 1 45.40 
48.90

55105.263E G 1 1/2" G 1 1/2" 30 1 87.84 
94.60

55105.264E G 2" G 2" 25 1 140.39 
151.20

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel:  Chromstahl, kunststoffumspritzt, rot

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
broche: laiton CW614N
Levier: acier au chrome, gainé de plastique, 
rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C, Luft –15 °C bis +150 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit Dichtring PTFE
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -15 °C à +150 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec bague d‘étanchéité en PTFE
Remarque: passage entier

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.387

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX® Kugelhähne 
mit Aussengewinde „Typ 38“

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
à filetage mâle „type 38“  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.265 G 1/2" 20 1 30.55 
32.90

55105.266 G 3/4" 20 1 40.39 
43.50

55105.267 G 1" 20 1 58.87 
63.40

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt;
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Leichtmetall, lackiert, rot

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur;
Broche: laiton CW614N
Levier: métal léger, peint, rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: –20 °C bis +100 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit O-Ring PTFE und zwei O-Ringen NBR
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Température de service: 
de -20 °C à +100 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec joint torique en PTFE et deux joints 
toriques en NBR
Remarque: passage entier

TEGUFIX® Kugelhähne 
mit Aussengewinde „Typ 38“

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
à filetage mâle „type 38“   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.265E G 1/2" 20 1 30.83 
33.20

55105.266E G 3/4" 20 1 40.58 
43.70

55105.267E G 1" 20 1 58.96 
63.50

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt;
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Leichtmetall, lackiert, rot

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur;
Broche: laiton CW614N
Levier: métal léger, peint, rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: –20 °C bis +100 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit O-Ring PTFE und zwei O-Ringen NBR
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Température de service: 
de -20 °C à +100 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec joint torique en PTFE et deux joints 
toriques en NBR
Remarque: passage entier

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.388

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX® Kugelhähne mit Innengewinde 
„Typ 59“ Messing vernickelt

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
à filetage femelle „type 59“  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.268 G 1/4" 50 1 22.01 
23.70

55105.269 G 3/8" 50 1 20.98 
22.60

55105.270 G 1/2" 45 1 26.18 
28.20

55105.271 G 3/4" 45 1 36.68 
39.50

55105.272 G 1" 40 1 53.57 
57.70

55105.273 G 1 1/4" 35 1 83.57 
90.00

55105.274 G 1 1/2" 35 1 109.56 
118.00

55105.275 G 2" 35 1 161.19 
173.60

Werkstoff: Material: Gehäuse: Messing CW617N 
vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Leichtmetall, lackiert, schwarz

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Levier: métal léger, peint, noir

Techn. Daten: Betriebstemperatur: –10 °C bis +120 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit zwei Dichtringen NBR 
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Température de service: 
de -10 °C à +120 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec deux bagues d‘étanchéité en NBR
Remarque: passage entier



Bewässerung Irrigation 5.389

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX® Kugelhähne mit Innengewinde 
„Typ 59“ Messing vernickelt

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
à filetage femelle „type 59“   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.268E G 1/4" 50 1 22.47 
24.20

55105.269E G 3/8" 50 1 21.45 
23.10

55105.270E G 1/2" 45 1 26.56 
28.60

55105.271E G 3/4" 45 1 36.95 
39.80

55105.272E G 1" 40 1 53.67 
57.80

55105.273E G 1 1/4" 35 1 83.38 
89.80

55105.274E G 1 1/2" 35 1 109.19 
117.60

55105.275E G 2" 35 1 160.35 
172.70

Werkstoff: Material: Gehäuse: Messing CW617N 
vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Leichtmetall, lackiert, schwarz

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Levier: métal léger, peint, noir

Techn. Daten: Betriebstemperatur: –10 °C bis +120 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit zwei Dichtringen NBR 
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Température de service: 
de -10 °C à +120 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec deux bagues d‘étanchéité en NBR
Remarque: passage entier

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.390

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX® Gas-Kugelhähne 
mit Innengewinde

TEGUFIX® Robinets de gaz à boisseau 
sphérique avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.114 R 1/4" 50 1 18.57 
20.00

55105.115 R 3/8" 50 1 18.57 
20.00

55105.111 R 1/2" 50 1 14.76 
15.90

55105.112 R 3/4" 40 1 19.96 
21.50

55105.113 R 1" 40 1 28.23 
30.40

55105.116 R 1 1/4" 30 1 71.77 
77.30

55105.117 R 1 1/2" 30 1 101.39 
109.20

55105.118 R 2" 25 1 151.90 
163.60

Werkstoff: Gehäuse: Messing vernickelt
Kugel: Messing hartverchromt
Spindel: Messing
Hebel: Stahlblech verzinkt,
pulverbeschichtet, gelb

Matériau: Croque: Laiton nickelé
Bille: Laiton chromé dur
Broche: Laiton
Levier: Tôle d‘acier zinguée, revêtue par 
poudre, jaune

Techn. Daten: Gas-Betriebsdruck: max. 5 bar nach DIN 
EN 331
Betriebstemperatur: Wasser 0°C bis 
+100°C, Luft –20°C bis +220°C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE; Spindel 
mit einem O-Ring FKM (Fluorkautschuk) nach 
DIN ISO 1629 und einem O-Ring NBR
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Pression de service du gaz: max. 5 bar 
selon DIN EN 331
Température de service: eau de 0°C à 
+100°C, air de -20°C à +220°C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE; 
broche avec joint torique FKM (Fluorure de 
caoutchouc) selon DIN ISO 1629 et un joint 
torique en NBR
Remarque: passage entier

Hinweis: Qualitätsangabe: DIN DVGW Conseil: Données sur la qualité: DIN DVGW



Bewässerung Irrigation 5.391

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX® Gas-Kugelhähne 
mit Innengewinde

TEGUFIX® Robinets de gaz à boisseau 
sphérique avec filetage femelle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.114E R 1/4" 50 1 19.03 
20.50

55105.115E R 3/8" 50 1 19.03 
20.50

55105.111E R 1/2" 50 1 15.23 
16.40

55105.112E R 3/4" 40 1 20.43 
22.00

55105.113E R 1" 40 1 28.60 
30.80

55105.116E R 1 1/4" 30 1 71.68 
77.20

55105.117E R 1 1/2" 30 1 101.02 
108.80

55105.118E R 2" 25 1 151.16 
162.80

Werkstoff: Gehäuse: Messing vernickelt
Kugel: Messing hartverchromt
Spindel: Messing
Hebel: Stahlblech verzinkt, 
pulverbeschichtet, gelb

Matériau: Croque: Laiton nickelé
Cille: Laiton chromé dur
Broche: Laiton
Levier: Tôle d‘acier zinguée, revêtue par 
poudre, jaune

Techn. Daten: Gas-Betriebsdruck: max. 5 bar nach DIN 
EN 331
Betriebstemperatur: Wasser 0°C bis 
+100°C, Luft –20°C bis +220°C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE; Spindel 
mit einem O-Ring FKM (Fluorkautschuk) nach 
DIN ISO 1629 und einem O-Ring NBR
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Pression de service du gaz: max. 5 bar 
selon DIN EN 331
Température de service: eau de 0°C à 
+100°C, air de -20°C à +220°C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE; 
broche avec joint torique FKM (Fluorure de 
caoutchouc) selon DIN ISO 1629 et un joint 
torique en NBR
Remarque: passage entier

Hinweis: Qualitätsangabe: DIN DVGW Conseil: Données sur la qualité: DIN DVGW

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.392

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX® Dreiwege-Kugelhähne 
Form „L“

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
à trois voies en forme de „L“  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.284 G 1/4" 25 1 53.67 
57.80

55105.285 G 3/8" 25 1 53.67 
57.80

55105.286 G 1/2" 25 1 64.72 
69.70

55105.287 G 3/4" 25 1 85.98 
92.60

55105.288 G 1" 25 1 131.85 
142.00

55105.289 G 1 1/4" 25 1 215.78 
232.40

55105.290 G 1 1/2" 25 1 312.72 
336.80

55105.291 G 2" 25 1 398.79 
429.50

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Leichtmetall lackiert, rot

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Levier: métal léger peint, rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: –20 °C bis +100 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit Dichtring FKM (Fluorkautschuk) 
nach DIN ISO 1629

Fiche techn.: Température de service: 
de -20 °C à +100 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec bague d‘étanchéité FKM (Fluorure 
de caoutchouc) selon DIN ISO 1629

TEGUFIX® Dreiwege-Kugelhähne 
Form „L“

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
à trois voies en forme de „L“   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.284E G 1/4" 25 1 53.76 
57.90

55105.285E G 3/8" 25 1 53.76 
57.90

55105.286E G 1/2" 25 1 64.81 
69.80

55105.287E G 3/4" 25 1 85.79 
92.40

55105.288E G 1" 25 1 131.29 
141.40

55105.289E G 1 1/4" 25 1 214.30 
230.80

55105.290E G 2" 25 1 310.40 
334.30

55105.291E G 2" 25 1 395.64 
426.10

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Leichtmetall lackiert, rot

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Levier: métal léger peint, rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: –20 °C bis +100 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit Dichtring FKM (Fluorkautschuk) 
nach DIN ISO 1629

Fiche techn.: Température de service: 
de -20 °C à +100 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec bague d‘étanchéité FKM (Fluorure 
de caoutchouc) selon DIN ISO 1629

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.393

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX® Dreiwege-Kugelhähne 
Form „T“

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
à trois voies en forme de „T“  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.292 G 1/4" 25 1 53.48 
57.60

55105.293 G 3/8" 25 1 53.48 
57.60

55105.294 G 1/2" 25 1 53.48 
57.60

55105.295 G 3/4" 25 1 82.27 
88.60

55105.296 G 1" 25 1 121.82 
131.20

55105.297 G 1 1/4" 25 1 166.30 
179.10

55105.298 G 1 1/2" 25 1 282.27 
304.00

55105.299 G 2" 25 1 412.44 
444.20

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Leichtmetall lackiert, rot

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Levier: métal léger peint, rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: –20 °C bis +100 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit Dichtring FKM (Fluorkautschuk) 
nach DIN ISO 1629

Fiche techn.: Température de service: de -20 °C à +100 
°C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec bague d‘étanchéité FKM (Fluorure 
de caoutchouc) selon DIN ISO 1629

TEGUFIX® Dreiwege-Kugelhähne 
Form „T“

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
à trois voies en forme de „T“   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.292E G 1/4" 25 1 53.67 
57.80

55105.293E G 3/8" 25 1 53.67 
57.80

55105.294E G 1/2" 25 1 53.67 
57.80

55105.295E G 3/4" 25 1 82.17 
88.50

55105.296E G 1" 25 1 121.36 
130.70

55105.297E G 1 1/4" 25 1 165.37 
178.10

55105.298E G 1 1/2" 25 1 280.22 
301.80

55105.299E G 2" 25 1 409.19 
440.70

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Leichtmetall lackiert, rot

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Levier: métal léger peint, rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: –20 °C bis +100 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit Dichtring FKM (Fluorkautschuk) 
nach DIN ISO 1629

Fiche techn.: Température de service: de -20 °C à +100 
°C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec bague d‘étanchéité FKM (Fluorure 
de caoutchouc) selon DIN ISO 1629

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.394

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX® Trinkwasserkugelhähne 
mit Innengewinde

TEGUFIX® Robinets d‘eau potable à 
boisseau sphérique avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.300 G 3/8" 1 11.98 
12.90

55105.301 G 1/2" 1 15.51 
16.70

55105.302 G 3/4" 1 20.89 
22.50

55105.303 G 1" 1 32.13 
34.60

55105.304 G 1 1/4" 1 49.49 
53.30

55105.305 G 1 1/2" 1 79.85 
86.00

55105.306 G 2" 1 115.41 
124.30

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Stahl, kunststoffumspritzt grün

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Levier: acier, gainé de plastique levier vert

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C; Luft –20 °C bis +100 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, 
Spindel mit zwei O-Ringen NBR und FKM 
(Fluorkautschuk) nach DIN ISO 1629
Anmerkung: reduzierter Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -20 °C à +100 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec deux joints toriques en NBR et FKM 
selon DIN ISO 1629
Remarque: passage réduit

TEGUFIX® Trinkwasserkugelhähne 
mit Innengewinde

TEGUFIX® Robinets d‘eau potable à 
boisseau sphérique avec filetage femelle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.300E G 3/8" 1 12.44 
13.40

55105.301E G 1/2" 1 16.06 
17.30

55105.302E G 3/4" 1 21.36 
23.00

55105.303E G 1" 1 32.50 
35.00

55105.304E G 1 1/4" 1 49.58 
53.40

55105.305E G 1 1/2" 1 79.67 
85.80

55105.306E G 2" 1 114.95 
123.80

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Stahl, kunststoffumspritzt grün

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Levier: acier, gainé de plastique levier vert

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C; Luft –20 °C bis +100 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, 
Spindel mit zwei O-Ringen NBR und FKM 
(Fluorkautschuk) nach DIN ISO 1629
Anmerkung: reduzierter Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -20 °C à +100 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec deux joints toriques en NBR et FKM 
selon DIN ISO 1629
Remarque: passage réduit

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.395

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX® Trinkwasserkugelhähne 
mit Innen- und Aussengewinde

TEGUFIX® Robinets d‘eau potable à 
boisseau sphérique avec filetage 
femelle et mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.307 G 3/8" G 3/8" 1 12.81 
13.80

55105.308 G 1/2" G 1/2" 1 16.34 
17.60

55105.309 G 3/4" G 3/4" 1 21.82 
23.50

55105.310 G 1" G 1" 1 33.70 
36.30

55105.311 G 1 1/4" G 1 1/4" 1 59.89 
64.50

55105.312 G 1 1/2" G 1 1/2" 1 90.81 
97.80

55105.313 G 2" G 2" 1 126.18 
135.90

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Stahl, kunststoffumspritzt grün

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Levier: acier, gainé de plastique levier vert

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C; Luft –20 °C bis +100 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, 
Spindel mit zwei O-Ringen NBR und FKM 
(Fluorkautschuk) nach DIN ISO 1629
Anmerkung: reduzierter Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -20 °C à +100 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec deux joints toriques en NBR et FKM 
selon DIN ISO 1629
Remarque: passage réduit

TEGUFIX® Trinkwasserkugelhähne 
mit Innen- und Aussengewinde

TEGUFIX® Robinets d‘eau potable à 
boisseau sphérique avec filetage 
femelle et mâle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.307E G 3/8" G 3/8" 1 13.28 
14.30

55105.308E G 1/2" G 1/2" 1 16.81 
18.10

55105.309E G 3/4" G 3/4" 1 22.28 
24.00

55105.310E G 1" G 1" 1 33.98 
36.60

55105.311E G 1 1/4" G 1 1/4" 1 59.98 
64.60

55105.312E G 1 1/2" G 1 1/2" 1 90.53 
97.50

55105.313E G 2" G 2" 1 125.63 
135.30

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Hebel: Stahl, kunststoffumspritzt grün

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Levier: acier, gainé de plastique levier vert

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C; Luft –20 °C bis +100 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, 
Spindel mit zwei O-Ringen NBR und FKM 
(Fluorkautschuk) nach DIN ISO 1629
Anmerkung: reduzierter Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -20 °C à +100 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec deux joints toriques en NBR et FKM 
selon DIN ISO 1629
Remarque: passage réduit

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.396

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX® Kugelhähne 2-teilig, 
Chromstahl

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
en 2 parties, acier au chrome  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.314 G 1/4" 70 1 28.32 
30.50

55105.315 G 3/8" 70 1 29.81 
32.10

55105.316 G 1/2" 70 1 33.80 
36.40

55105.317 G 3/4" 70 1 51.72 
55.70

55105.318 G 1" 70 1 118.29 
127.40

55105.319 G 1 1/4" 70 1 143.08 
154.10

55105.320 G 1 1/2" 70 1 203.71 
219.40

55105.321 G 2" 70 1 317.18 
341.60

Werkstoff: Gehäuse, Kugel: Chromstahl 1.4408
Spindel: Chromstahl 1.4401
Hebel: Chromstahl 1.4301, 
kunststoffumspritzt blau

Matériau: Boîtier, bille: acier au chrome 1.4408
Broche: acier au chrome 1.4401
Levier: acier au chrome 1.4301,
gainé de plastique bleu

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 70 bar bei +90 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit zwei Dichtringen PTFE
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Pression de service: 
70 bar max. pour +90 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec deux bagues d‘étanchéité en PTFE
Remarque: passage entier

Vorteil: mit Hebel-Schliesssicherung Avantages: avec sécurité de fermeture du levier



Bewässerung Irrigation 5.397

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX® Kugelhähne 2-teilig, 
Chromstahl

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
en 2 parties, acier au chrome   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.314E G 1/4" 70 1 28.69 
30.90

55105.315E G 3/8" 70 1 30.08 
32.40

55105.316E G 1/2" 70 1 34.17 
36.80

55105.317E G 3/4" 70 1 51.90 
55.90

55105.318E G 1" 70 1 117.73 
126.80

55105.319E G 1 1/4" 70 1 142.34 
153.30

55105.320E G 1 1/2" 70 1 202.41 
218.00

55105.321E G 2" 70 1 314.76 
339.00

Werkstoff: Gehäuse, Kugel: Chromstahl 1.4408
Spindel: Chromstahl 1.4401
Hebel: Chromstahl 1.4301, 
kunststoffumspritzt blau

Matériau: Boîtier, bille: acier au chrome 1.4408
Broche: acier au chrome 1.4401
Levier: acier au chrome 1.4301,
gainé de plastique bleu

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 70 bar bei +90 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit zwei Dichtringen PTFE
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Pression de service: 
70 bar max. pour +90 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec deux bagues d‘étanchéité en PTFE
Remarque: passage entier

Vorteil: mit Hebel-Schliesssicherung Avantages: avec sécurité de fermeture du levier

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.398

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

GEKA® Kugelventile 
für Giessgeräte

GEKA® Clapets à bille 
pour lances d‘arrosage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Nenngrösse 
Taille nominale

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50903.015 G 1/2" G 3/4" 1/2" 1 43.08 
46.40

50903.020 G 3/4" G 3/4" 1/2" 1 40.85 
44.00

50903.012 G 3/4" G 3/4" 1/2" 1 38.25 
41.20

50903.013 G 3/4" G 3/4" 1/2" 1 13.46 
14.50

Werkstoff: Messing CW617N vernickelt
Art. 50903.013 Kunststoff
Kugel: hartverchromt mit O-Ringen PTFE
Knebel: Chromstahl rot lackiert

Matériau: Laiton CW617N nickelé
Art. 50903.013 plastique
Bille: chromée dur avec joints toriques en PTFE
Manette: acier au chrome peint en rouge

Techn. Daten: Dichtung: Innengewindeseitig mit 
Flachdichtring

Fiche techn.: Joint: côté filetage femelle avec bague 
d‘étanchéité plate

Art. 50903.015, 50903.020

Art. 50903.012

Art. 50903.013



Bewässerung Irrigation 5.399

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

TEGUFIX® Kugelhähne 
mit Flügelgriff und Innengewinde

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
avec poignée papillon et filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.330 G 1/4" 40 1 10.96 
11.80

55105.331 G 3/8" 40 1 11.14 
12.00

55105.332 G 1/2" 40 1 11.42 
12.30

55105.333 G 3/4" 40 1 19.41 
20.90

55105.334 G 1" 40 1 29.43 
31.70

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Flügelgriff: Leichtmetall, rot lackiert

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Poignée papillon: métal léger, peint en rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C; Luft –15 °C bis +220 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE; Spindel 
mit einem O-Ring FKM (Fluorkautschuk) nach 
DIN ISO 1629 und einem O-Ring NBR
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -15 °C à +220 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE; 
broche avec joint torique FKM (Fluorure de 
caoutchouc) selon DIN ISO 1629 et un joint 
torique en NBR
Remarque: passage entier

TEGUFIX® Kugelhähne mit 
Flügelgriff und Innengewinde

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
avec poignée papillon et filetage femelle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.330E G 1/4" 40 1 11.51 
12.40

55105.331E G 3/8" 40 1 11.70 
12.60

55105.332E G 1/2" 40 1 11.98 
12.90

55105.333E G 3/4" 40 1 19.87 
21.40

55105.334E G 1" 40 1 29.81 
32.10

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Flügelgriff: Leichtmetall, rot lackiert

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Poignée papillon: métal léger, peint en rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C; Luft –15 °C bis +220 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE; Spindel 
mit einem O-Ring FKM (Fluorkautschuk) nach 
DIN ISO 1629 und einem O-Ring NBR
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -15 °C à +220 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE; 
broche avec joint torique FKM (Fluorure de 
caoutchouc) selon DIN ISO 1629 et un joint 
torique en NBR
Remarque: passage entier

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.400

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX® Kugelhähne mit Flügelgriff 
und Innen- und Aussengewinde

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
avec poignée papillon, filetage femelle 
et mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.335 G 1/4" G 1/4" 40 1 15.13 
16.30

55105.336 G 3/8" G 3/8" 40 1 15.13 
16.30

55105.337 G 1/2" G 1/2" 40 1 15.97 
17.20

55105.338 G 3/4" G 3/4" 40 1 17.73 
19.10

55105.339 G 1" G 1" 40 1 32.50 
35.00

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Flügelgriff: Leichtmetall, rot lackiert

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Poignée papillon: métal léger, peint en rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C; Luft –15 °C bis +220 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE; Spindel 
mit einem O-Ring FKM (Fluorkautschuk) nach 
DIN ISO 1629 und einem O-Ring NBR
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -15 °C à +220 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE; 
broche avec joint torique FKM (Fluorure de 
caoutchouc) selon DIN ISO 1629 et un joint 
torique en NBR
Remarque: passage entier

TEGUFIX® Kugelhähne mit Flügelgriff 
und Innen- und Aussengewinde

TEGUFIX® Robinets à boisseau sphérique 
avec poignée papillon, filetage femelle 
et mâle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.335E G 1/4" G 1/4" 40 1 15.60 
16.80

55105.336E G 3/8" G 3/8" 40 15 15.60 
16.80

55105.337E G 1/2" G 1/2" 40 12 16.43 
17.70

55105.338E G 3/4" G 3/4" 40 6 18.20 
19.60

55105.339E G 1" G 1" 40 8 32.78 
35.30

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N vernickelt
Kugel: Messing CW617N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N
Flügelgriff: Leichtmetall, rot lackiert

Matériau: Coque: laiton CW617N nickelé
Bille: laiton CW617N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Poignée papillon: métal léger, peint en rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+100 °C; Luft –15 °C bis +220 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE; Spindel 
mit einem O-Ring FKM (Fluorkautschuk) nach 
DIN ISO 1629 und einem O-Ring NBR
Anmerkung: voller Durchgang

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+100 °C; air de -15 °C à +220 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE; 
broche avec joint torique FKM (Fluorure de 
caoutchouc) selon DIN ISO 1629 et un joint 
torique en NBR
Remarque: passage entier

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.401

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TEGUFIX® Mini-Kugelventile 
mit Innengewinde

TEGUFIX® Mini-clapets à bille
avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.340 G 1/8" 1 6.41 
6.90

55105.341 G 1/4" 1 6.22 
6.70

55105.342 G 3/8" 1 5.57 
6.00

55105.343 G 1/2" 1 7.89 
8.50

55105.344 G 3/4" 1 14.02 
15.10

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N verchromt 
Kugel: Messing CW614N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N 
Knebelgriff: Kunststoff Nylon rot

Matériau: Coque: laiton CW617N chromé
Bille: laiton CW614N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Vis à poignée: plastique nylon rouge

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 15 bar
Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+90 °C; Luft –15 °C bis +110 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit einem O-Ring NBR

Fiche techn.: Pression de service: 15 bar max.
Température de service: eau de 0 °C à 
+90 °C; air de -15 °C à +110 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec joint torique en NBR

TEGUFIX® Mini-Kugelventile 
mit Innengewinde

TEGUFIX® Mini-clapets à bille 
avec filetage femelle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.340E G 1/8" 1 7.06 
7.60

55105.341E G 1/4" 1 6.87 
7.40

55105.342E G 3/8" 1 6.13 
6.60

55105.343E G 1/2" 1 8.45 
9.10

55105.344E G 3/4" 1 14.48 
15.60

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N verchromt 
Kugel: Messing CW614N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N 
Knebelgriff: Kunststoff Nylon rot

Matériau: Coque: laiton CW617N chromé
Bille: laiton CW614N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Vis à poignée: plastique nylon rouge

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 15 bar
Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+90 °C; Luft –15 °C bis +110 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit einem O-Ring NBR

Fiche techn.: Pression de service: 15 bar max.
Température de service: eau de 0 °C à 
+90 °C; air de -15 °C à +110 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec joint torique en NBR

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.402

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX® Mini-Kugelventile 
mit Innen- und Aussengewinde

TEGUFIX® Mini-clapets à bille 
avec filetage femelle et mâle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.350 G 1/8" G 1/8" 1 10.68 
11.50

55105.351 G 1/4" G 1/4" 1 6.59 
7.10

55105.352 G 3/8" G 3/8" 1 9.84 
10.60

55105.353 G 1/2" G 1/2" 1 8.26 
8.90

55105.354 G 3/4" G 3/4" 1 13.00 
14.00

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N verchromt 
Kugel: Messing CW614N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N 
Knebelgriff: Kunststoff Nylon rot

Matériau: Coque: laiton CW617N chromé
Bille: laiton CW614N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Vis à poignée: plastique nylon rouge

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 15 bar
Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+90 °C; Luft –15 °C bis +110 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit einem O-Ring NBR

Fiche techn.: Pression de service: 15 bar max.
Température de service: eau de 0 °C à 
+90 °C; air de -15 °C à +110 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec joint torique en NBR

TEGUFIX® Mini-Kugelventile mit Innen- 
und Aussengewinde

TEGUFIX® Mini-clapets à bille avec 
filetage femelle et mâle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Gewinde AG 
Filetage ext.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.350E G 1/8" G 1/8" 1 11.23 
12.10

55105.351E G 1/4" G 1/4" 1 7.15 
7.70

55105.352E G 3/8" G 3/8" 1 10.40 
11.20

55105.353E G 1/2" G 1/2" 1 8.82 
9.50

Werkstoff: Gehäuse: Messing CW617N verchromt 
Kugel: Messing CW614N hartverchromt
Spindel: Messing CW614N 
Knebelgriff: Kunststoff Nylon rot

Matériau: Coque: laiton CW617N chromé
Bille: laiton CW614N chromé dur
Broche: laiton CW614N
Vis à poignée: plastique nylon rouge

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 15 bar
Betriebstemperatur: Wasser 0 °C bis 
+90 °C; Luft –15 °C bis +110 °C
Dichtung: Kugel mit Dichtringen PTFE, Spindel 
mit einem O-Ring NBR

Fiche techn.: Pression de service: 15 bar max.
Température de service: eau de 0 °C à 
+90 °C; air de -15 °C à +110 °C
Joint: bille avec bagues d‘étanchéité en PTFE, 
broche avec joint torique en NBR

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.403

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Muffen-Absperrschieber 
mit Innengewinde

Vannes à glissière 
avec filetage femelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.360 G 1/2" 10 1 15.88 
17.10

55105.361 G 3/4" 10 1 19.41 
20.90

55105.362 G 1" 10 1 25.35 
27.30

55105.363 G 1 1/4" 10 1 37.88 
40.80

55105.364 G 1 1/2" 10 1 54.87 
59.10

55105.365 G 2" 10 1 77.90 
83.90

55105.366 G 2 1/2" 10 1 168.62 
181.60

55105.367 G 3" 10 1 219.50 
236.40

55105.368 G 4" 10 1 349.21 
376.10

Werkstoff: Messing CW614N
Handrad: Stahlblech, rot lackiert

Matériau: laiton CW614N
Poignée: tôle d‘acier, peint en rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: max. +100 °C
Dichtung: Spindel mit Dichtringen NBR
Anmerkung: metalldichtend

Fiche techn.: Température de service: +100 °C max.
Joint: broche avec bagues d‘étanchéité en NBR
Remarque: joint métallique

Muffen-Absperrschieber 
mit Innengewinde

Vannes à glissière 
avec filetage femelle   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.360E G 1/2" 10 1 16.34 
17.60

55105.361E G 3/4" 10 1 19.87 
21.40

55105.362E G 1" 10 1 25.72 
27.70

55105.363E G 1 1/4" 10 1 38.16 
41.10

55105.364E G 1 1/2" 10 1 54.97 
59.20

55105.365E G 2" 10 1 77.81 
83.80

Werkstoff: Messing CW614N
Handrad: Stahlblech, rot lackiert

Matériau: laiton CW614N
Poignée: tôle d‘acier, peint en rouge

Techn. Daten: Betriebstemperatur: max. +100 °C
Dichtung: Spindel mit Dichtringen NBR
Anmerkung: metalldichtend

Fiche techn.: Température de service: +100 °C max.
Joint: broche avec bagues d‘étanchéité en NBR
Remarque: joint métallique

etikettierte Ausführung 
version étiquetée



Bewässerung Irrigation 5.404

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Gewindedichtung Joint de filetage

Schraubensicherungen, Rohr- und Gewindedichtungen, Fügever-
bindungen und Flächendichtungen sichern, dichten oder befestigen 
Verbindungen je nach Anforderung temporär oder dauerhaft. Sie 
härten nach Metallkontakt unter Abschluss von Luft aus. Die Flüssig-
keit füllt Zwischenräume vollständig aus und verhindert einen Abfall 
der Vorspannung. Dadurch wird ein, durch Vibrationen, Tempe-
raturveränderungen oder chemische Substanzen bedingtes Lösen 
oder Lecken effektiv verhindert und die Verbindung zusätzlich vor 
Korrosion und Passungsrost geschützt.

Vorteile
• 1K-Produkt, d.h. kein Abmessen und Mischen
• Füllt Zwischenräume aus (100 % Flächenkontakt, Nullspalt)
• Kein Setzen der Dichtung (anders als bei Feststoffdichtungen)
• Schwimmende Montage möglich

Demontierbarkeit
Die Auswahl des richtigen Festigkeitsgrades ist abhängig davon, 
wie oft die Verbindung wieder gelöst werden soll. Ausgehärtete 
Klebstoffreste müssen entfernt werden.
 
Niedrigfest:
Mit normalem Handwerkzeug leicht demontierbar
Mittelfest:
Mit normalem Handwerkzeug demontierbar
Hochfest:
Demontage nicht vorgesehen – mit normalem Handwerkzeug 
schwierig – ggf. Bereich lokal erwärmen (> 250 °C) und im er-
wärmten Zustand demontieren

Les freins-filets, les joints de tubes et de filetages, les raccords 
de jonctions et les joints de surfaces fixent, scellent ou relient 
les raccords en fonction des besoins, de manière temporaire ou 
permanente. Ils durcissent après un contact métallique avec l'air. Le 
liquide remplit complètement les interstices et empêche une baisse 
de la tension initiale. Cela empêche efficacement tout desserrage 
ou fuite provoquée par des vibrations, des changements de tempé-
rature ou des substances chimiques, et la connexion est en outre 
protégée contre la corrosion et la rouille de contact.

Avantages
• Produit 1K, c'est-à-dire pas de mesure et de mélange
• Remplit les interstices (100% de contact de surface, espacement 

nul)
• Pas de réglage du joint (contrairement aux joints rigides)
• Montage flottant possible
Démontabilité
Le choix du degré de résistance correct dépend de la fréquence 
à laquelle le raccord doit être relâché. Les résidus de colle durcis 
doivent être enlevés.
 
Faible résistance:
Facile à démonter avec un outil manuel normal
Résistance moyenne:
Peut être démonté avec un outil manuel normal
Haute résistance:
Démontage non prévu – difficile avec un outil manuel normal – si 
nécessaire, chauffer localement la zone (> 250 °C) et démonter 
pendant qu’elle est chaude

MD Rohrgewindedichtung MD Etancheite des tuyaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Viskosität 
Viscosité

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55501.016 hoch / haut 50 1 27.76 
29.90

Techn. Daten: Farbe: gelb
Festigkeit: mittel
Gewindegrösse: ≤ M80
Max. Spaltüberbrückung:
0.50 mm
Funktionsfest nach:
15 – 30 min.
Endfest nach: 1 – 3 h
Einsatztemperatur:
-55 bis +150 °C

Fiche techn.: Couleur: jaune
Force: moyene
Taille du filetage: ≤ M80
Pontage d’espacement max.:
0.50 mm
Fonctionnel après:
15 – 30 min.
Adhérence finale après: 1 – 3 h
Température de fonctionnement:
-55 à +150 °C



Bewässerung Irrigation 5.405

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

5

MD Schraubensicherung MD Freinage des filetages  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Viskosität 
Viscosité

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55501.017 mittelfest / haute moyen 50 1 18.43 
19.85

Techn. Daten: Farbe: blau
Festigkeit: mittel
Gewindegrösse: ≤ M36
Max. Spaltüberbrückung:
0.25 mm
Funktionsfest nach:
10 – 20 min.
Endfest nach: 1 – 3 h
Einsatztemperatur:
-55 bis +150 °C

Fiche techn.: Couleur: bleu
Force: moyene
Taille du filetage: ≤ M36
Pontage d’espacement max.:
0.25 mm
Fonctionnel après:
10 – 20 min.
Adhérence finale après: 1 – 3 h
Température de fonctionnement:
-55 à +150 °C

MD Schraubensicherung MD Freinage des filetages  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Viskosität 
Viscosité

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55501.018 hochfest / haute perform. 50 1 18.43 
19.85

Techn. Daten: Farbe: grün
Festigkeit: hoch
Gewindegrösse: ≤ M20
Max. Spaltüberbrückung:
0.15 mm
Funktionsfest nach:
10 – 20 min.
Endfest nach: 1 – 3 h
Einsatztemperatur:
-55 bis +150 °C

Fiche techn.: Couleur: vert
Force: haut
Taille du filetage: ≤ M20
Pontage d’espacement max.:
0.15 mm
Fonctionnel après:
10 – 20 min.
Adhérence finale après: 1 – 3 h
Température de fonctionnement:
-55 à +150 °C

TETRATAPE®

PTFE-Gewindeabdichtband
TETRATAPE®

Ruban d'étanchéité de filetage en PTFE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen 
rouleaux 1 Stk/pc

55501.001 12 x 12 10 1.07 
1.15

55501.002 19 x 12 10 2.65 
2.85

55501.003 25 x 12 10 3.16 
3.40

Techn. Daten: Stärke: 0,08 mm
Temp. Bereich: -240°C bis +260°C
Chemische Beständigkeit: PTFE-
Gewindeabdichtungsband widersteht fast 
sämtlichen Säuren und Laugen
Farbe: weiss

Fiche techn.: Epaisseur: 0,08 mm
Températures: -240°C à + 260°C
Résist. chimique: Pratiquement contre tous les 
acides et solvants
Couleur: blanc

Aus weichem, ungesintertem PTFE hergestelltes Gewindeabdicht-
band auf Kunststoffspulen für das Abdichten von Gewinden.

En PTFE souple, non fritté, sur bobines plastiques, conçu pour 
l'étanchéité de filetages.
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MD Silikon-Tape
selbstverschweissend und isolierend

MD Bande de silicone
auto-soudante et isolante

Das SILIKON-TAPE ist ein selbstverschweissendes und isolierendes 
Klebeband, welches nach dem Anbringen eine homogene, perma-
nente, wasserfreie, hermetische und UV-beständige Masse bildet. 
Dieses Band ist einfach zu benutzen und eignet sich zur Befestigung 
auf porösen Untergründen.

Anwendung
• Selbstverschweissendes Silikonband für alle Reparaturen
• Hinterlässt keine Rückstände
• Geeignet für den Einsatz unter Wasser
• UV- und witterungsbeständig
• Dauerhafte luft- und wasserundurchlässige Abdichtung
• Problemlose Anwendung auf unebenen, nassen, schmutzigen und 

fettigen Oberflächen
• Beständig gegen Kraftstoffe, Öle, Säuren, Lösungsmittel, 

Salzwasser, Ozon, Streusalz
• Isolieren der elektrischen Verkabelungen

La BANDE DE SILICONE est un une bande adhésive auto-soudante 
et isolant qui, après application, forme une masse homogène, per-
manente, sans eau, hermétique et résistante aux UV. Cette bande 
est facile à utiliser et convient pour la fixation sur des substrats 
poreux.

Application
• Bande de silicone auto-soudante pour toutes les réparations
• Ne laisse aucun résidu
• Convient pour une utilisation sous l'eau
• Résistante aux UV et aux intempéries
• Etanchéité permanente à l'eau et à l'air
• Facile à utiliser sur des surfaces inégales, humides, sales et 

graisseuses
• Résistante aux carburants, huiles, acides, solvants, eau salée, 

ozone, sel de déneigement
• Isolation du câblage électrique

MD Silikon-Tape MD Bande de silicone  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm x m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

60068.020 0,25 x 1,80 1 9.07 
9.77

Werkstoff: Silikon Matériau: Silicone
Techn. Daten: Temperaturbeständigkeit:

-60 bis +250 °C
Fiche techn.: Résistance aux températures:

-60 à +250 °C
Verarbeitung:
Die optimale Verarbeitungstemperatur wird zwischen 0°C und 
+30°C erreicht. Die Oberfläche muss sauber, fett- und schmutzfrei 
sein. Die Berührung der Klebeoberflächen unbedingt vermeiden, 
da sonst nicht die volle Klebekraft erreicht wird. Den ersten 
Anpressdruck mit einem Maximum an Kraft ausführen, damit die 
höchste Klebekraft erreicht wird. Diese wird dann nach einem 
Abbindezeitraum von 24 Std. bei +23°C erreicht. Während der 
Anwendung das Band fest auf das 3-fache der ursprünglichen 
Länge dehnen. Dann das Objekt mit ca. 50% Überlappung um-
wickeln. In mehreren Schichten anzuwenden.

Traitement:
La température de traitement optimale est atteinte entre 0°C et 
+ 30°C. La surface doit être propre, exempte de graisse et de 
saleté. Évitez le contact entre les surfaces adhésives, sinon la 
force d'adhérence maximale ne sera pas atteinte. Appliquer 
la première pression de contact avec une force maximale afin 
d’obtenir la force d'adhérence la plus élevée. Celle-ci sera 
ensuite atteinte après une période de prise de 24 heures à 
23°C. Pendant l'utilisation, étirez fermement la bande à 3 fois sa 
longueur d'origine. Puis enveloppez l'objet avec environ 50% de 
chevauchement. Appliquer en plusieurs couches.
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NEOMATIC®

System A – F
NEOMATIC®

Système A – F   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Bild-Nr. 
N° d`image

Artikel 
Article

NEOMATIC Nr. 
No. NEOMATIC

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55018.004 A Kupplung 
Accoupleur

12 1050 3/4 1 20.52 
22.10

55018.005 B Kupplung mit Reduktion 
Accoupleur avec réduction

12 1060 3/8 / 1/2 / 3/4 1 20.52 
22.10

55018.006 B Kupplung mit Reduktion 
Accoupleur avec réduction

12 1070 M22 / 1/2 / 3/4 1 20.52 
22.10

55018.001 B + E Kupplungssatz 
Jeu d'accouplement

12 1000 13 mm 1 27.02 
29.10

55018.002 B + E Kupplungssatz 
Jeu d'accouplement

12 1010 16 mm 1 27.02 
29.10

55018.003 B + E Kupplungssatz 
Jeu d'accouplement

12 1020 19 mm 1 29.34 
31.60

55018.007 C Ventilkupplung 
Accoupleur à clapet

12 1100 3/4 1 30.32 
32.65

55018.008 D Schlauchkupplung 
Accoupleur à tuyaux

12 1110 13 mm 1 23.31 
25.10

55018.009 D Schlauchkupplung 
Accoupleur à tuyaux

12 1120 16 mm 1 23.31 
25.10

55018.010 E Schlauchstecker 
Raccord à tuyaux

12 1500 11 mm 1 9.24 
9.95

55018.011 E Schlauchstecker 
Raccord à tuyaux

12 1510 13 mm 1 7.10 
7.65

55018.012 E Schlauchstecker 
Raccord à tuyaux

12 1520 16 mm 1 6.41 
6.90

55018.013 E Schlauchstecker 
Raccord à tuyaux

12 1530 19 mm 1 8.12 
8.75

55018.014 F Kupplungsnippel innen 
Accoupleur avec mamelon intérieur

12 1600 3/8 1 7.10 
7.65

55018.015 F Kupplungsnippel innen 
Accoupleur avec mamelon intérieur

12 1610 1/2 1 7.10 
7.65

55018.016 F Kupplungsnippel innen 
Accoupleur avec mamelon intérieur

12 1620 3/4 1 7.10 
7.65

55018.017 F Kupplungsnippel innen 
Accoupleur avec mamelon intérieur

12 1630 M22 x 1 1 7.10 
7.65

Werkstoff: Messing verchromt Matériau: Laiton chromé
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NEOMATIC®

System G – O
NEOMATIC®

Système G – O   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Bild-Nr. 
N° d`image

Artikel 
Article

NEOMATIC Nr. 
No. NEOMATIC

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55018.018 G/H Kupplungsnippel aussen 
Accoupleur avec mamelon extérieur

12 1710 3/8 1 7.10 
7.65

55018.019 G/H Kupplungsnippel aussen 
Accoupleur avec mamelon extérieur

12 1720 1/2 1 7.10 
7.65

55018.020 G/H Kupplungsnippel aussen 
Accoupleur avec mamelon extérieur

12 1730 3/4 1 7.10 
7.65

55018.021 G/H Kupplungsnippel aussen 
Accoupleur avec mamelon extérieur

12 1740 M22 x 1 1 7.10 
7.65

55018.022 G/H Kupplungsnippel mit Rückflussverhinderer 
Accoupleur avec mamelon et clapet de 
retenue

12 1750 1/2 1 8.12 
8.75

55018.023 G/H Kupplungsnippel mit Rückflussverhinderer 
Accoupleur avec mamelon et clapet de 
retenue

12 1760 3/4 1 9.24 
9.95

55018.024 I Schlauchrohr 
Raccord à tuyaux

12 1810 3/4 x 13 mm 1 7.38 
7.95

55018.025 I Schlauchrohr 
Raccord à tuyaux

12 1820 3/4 x 16 mm 1 7.38 
7.95

55018.026 I Schlauchrohr 
Raccord à tuyaux

12 1830 3/4 x 19 mm 1 7.38 
7.95

55018.027 K Mischdüse 
Aérateur

12 2000 1 12.53 
13.50

55018.028 L Strahlrohr schwarz 
Lance noir

12 2200 1 24.23 
26.10

55018.029 L Strahlrohr 
Lance

12 2250 1 30.32 
32.65

55018.030 M Y-Abzweigstück aussen 
Raccord en Y extérieur

12 2300 2 x 3/4 1 34.96 
37.65

55018.031 N Doppelkupplungsnippel 
Raccord avec mamelon double

12 2350 1 13.32 
14.35

55018.032 O Übergangsstück zu Kunststoffsystemen 
Pièce de jonction s'adapte aux systèmes 
plastiques

12 2360 1 10.63 
11.45

55018.034 1 Schlauch-Set 
Set pour tuyaux

12 3120 16 mm 1 71.59 
77.10

55018.035 2 Wasch-/Spühlmaschinen Set 
Set pour machine à laver

12 3150 1 39.83 
42.90

Werkstoff: Messing verchromt Matériau: Laiton chromé
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STORZ™ Kupplungen Raccords STORZ™

Geschmiedete Kupplungen
Die geschmiedeten STORZ™ Kupplungen zeichnen sich im Gegen-
satz zu Guss-Kupplungen, durch extrem hohe Festigkeitswerte 
aus. Wir führen deshalb aus Sicherheitsgründen nur geschmiedete 
Kupplungen in unserem Sortiment!

Raccords forgés
Les raccords forgés STORZ™ se caractérisent par leur extrême ro-
bustesse, contrairement aux raccords en fonte. Pour des raisons de 
sécurité, nous avons donc dans notre assortiment que des raccords 
forgés!

Vermassung STORZ™ Kupplungen
Vermassung STORZ™ Kupplungen
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STORZ™
Saug- und Druckkupplung

STORZ™
Raccord pour aspiration et refoulement  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauchinnen Ø 
Ø int. du tuyau

Knaggenabstand 
Distance entre mâchoires

STORZ™ 
Type

Norm 
Norme

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55125.001 25 31 25 DIN 14301 1 12.41 
13.37

55125.014 25 66 55 1 24.63 
26.53

55125.003 32 66 55 1 24.07 
25.92

55125.004 38 66 55 1 23.01 
24.78

55125.015 45 66 55 1 24.07 
25.92

55125.005 52 66 55 DIN 14321 1 16.39 
17.65

55125.010 55 66 55 1 26.39 
28.42

55125.013 65 89 75 1 32.13 
34.60

55125.006 75 89 75 DIN 14322 1 25.28 
27.23

55125.007 75 105 90 1 73.61 
79.28

55125.011 90 105 90 1 70.00 
75.39

55125.008 100 115 100 1 62.41 
67.22

55125.009 100 133 110 1 59.26 
63.82

55125.012 110 133 110 DIN 14323 1 58.33 
62.82

Werkstoff: - Kupplung: Aluminium geschmiedet
- Dichtung: NBR

Matériau: - Raccord: aluminium forgé
- Joint: NBR

Techn. Daten: Nenndruck: 16 bar Fiche techn.: Pression nominale: 16 bars
Schnellkupplung mit langem Schlauchstutzen und drehbarem 
Knaggenteil. Für Saug- und Druckanwendung.

Raccord rapide à douille longue et mâchoires mobiles. Pour 
aspiration et refoulement.
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STORZ™
Festkupplung, IG

STORZ™
Raccord fixe, filetage int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innengewinde 
Filetage intérieur

Knaggenabstand 
Distance entre mâchoires

STORZ™ 
Type

Norm 
Norme

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55126.005 G 3/4 31 25 1 18.33 
19.74

55126.001 G 1 31 25 DIN 14306 1 13.61 
14.66

55126.002 G 1 66 55 1 22.82 
24.58

55126.011 G 1 1/4 66 55 1 20.88 
22.49

55126.003 G 1 1/2 66 55 1 20.88 
22.49

55126.004 G 2 66 55 DIN 14307 1 15.46 
16.65

55126.006 G 2 89 75 1 30.09 
32.41

55126.007 G 2 1/2 66 55 1 25.09 
27.02

55126.008 G 2 1/2 89 75 DIN 14308 1 23.29 
25.08

55126.009 G 3 89 75 1 24.68 
26.58

55126.010 G 3 105 90 1 64.31 
69.26

55126.012 G 4 115 100 1 57.50 
61.93

55126.013 G 4 133 110 1 57.50 
61.93

Werkstoff: - Kupplung: Aluminium geschmiedet
- Dichtung: NBR

Matériau: - Raccord: aluminium forgé
- Joint: NBR

Techn. Daten: Nenndruck: 16 bar Fiche techn.: Pression nominale: 16 bars
Schnellkupplung mit Innengewinde und festem Knaggenteil. Raccord rapide avec filetage intérieur et mâchoires fixes.
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STORZ™
Festkupplung, AG

STORZ™
Raccord fixe, filetage ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Aussengewinde 
Filetage extérieur

Knaggenabstand 
Distance entre 
mâchoires

STORZ™ 
Type

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55127.009 G 3/4 66 55 1 48.01 
51.71

55127.001 G 1 31 25 1 18.01 
19.40

55127.007 G 1 66 55 1 23.66 
25.48

55127.008 G 1 1/4 66 55 1 20.98 
22.59

55127.002 G 1 1/2 66 55 1 20.32 
21.88

55127.003 G 2 66 55 1 17.13 
18.45

55127.004 G 2 1/2 89 75 1 30.37 
32.71

55127.005 G 3 89 75 1 30.09 
32.41

55127.006 G 4 133 110 1 68.24 
73.49

Werkstoff: - Kupplung: Aluminium geschmiedet
- Dichtung: NBR

Matériau: - Raccord: aluminium forgé
- Joint: NBR

Techn. Daten: Nenndruck: 16 bar Fiche techn.: Pression nominale: 16 bars
Schnellkupplung mit Aussengewinde und festem Knaggenteil. Raccord rapide avec filetage extérieur et mâchoires fixes.

STORZ™
Übergangsstück

STORZ™
Adaptateur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Knaggenabstand 
Distance entre 
mâchoires

Norm 
Norme

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55128.001 66 / 31 DIN 14341 1 39.49 
42.53

55128.002 89 / 66 DIN 14342 1 44.35 
47.77

55128.003 105 / 89 1 130.56 
140.61

55128.004 115 / 89 1 127.78 
137.62

55128.005 133 / 89 DIN 14343 1 97.68 
105.20

55128.006 133 / 115 1 156.30 
168.34

Werkstoff: - Übergangsstück: Aluminium geschmiedet
- Dichtung: NBR

Matériau: - Pièce intermédiaire: aluminium forgé
- Joint: NBR

Techn. Daten: Nenndruck: 16 bar Fiche techn.: Pression nominale: 16 bars
Übergangsstück zum Anschliessen von STORZ™ Kupplungen mit 
unterschiedlichen Knaggenabständen.

Adaptateur pour l'assemblage des raccords STORZ™ avec 
différents entraxes de mâchoires.
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STORZ™
Blinddeckel

STORZ™
Couvercle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Knaggenabstand 
Distance entre 
mâchoires

STORZ™ 
Type

Norm 
Norme

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55129.001 31 25 DIN 14310 1 13.24 
14.26

55129.003 66 55 DIN 14311 1 16.39 
17.65

55129.005 89 75 DIN 14312 1 23.15 
24.93

55129.006 105 90 1 64.31 
69.26

55129.007 115 100 1 63.61 
68.51

55129.008 133 110 DIN 14313 1 56.48 
60.83

Werkstoff: - Blinddeckel: Aluminium geschmiedet
- Dichtung: NBR
- Kette: Stahl verzinkt

Matériau: - Couvercle: aluminium forgé
- Joint: NBR
- Chaînette: acier galvanisé

Techn. Daten: Nenndruck: 16 bar Fiche techn.: Pression nominale: 16 bars
Abschlussdeckel mit Kette zur Befestigung. Bouchon avec chaînette de retenue.

STORZ™
Sicherungsschellen

STORZ™
Collier de sécurité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Knaggenabstand 
Distance entre 
mâchoires

für 
Aussendurchmesser 
pour diamètre 
extérieur

STORZ™ 
Type

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm 1 Stk/pc
55191.021 66 98 52=C 31.90 

34.36

55191.022 89 126 75=B 36.50 
39.31

55191.023 105 144 90 54.80 
59.02

55191.024 115 156 100 48.80 
52.56

55191.025 133 182 110=A 39.90 
42.97

Werkstoff: Stahl verzinkt, mit Gummi ausgelegt Matériau: acier zingué, avec gomme
Mit Gummiprofil zur Sicherung der Knaggenteile gegen ungewoll-
tes Entkuppeln.

Avec profil en gomme pour assurer les découplages involontaires.

STORZ™
Saugkorb

STORZ™
Crépine  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Knaggenabstand 
Distance entre 
mâchoires

Nenngrösse 
Grandeur nominale

Norm 
Norme

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
55125.021 66 52=C DIN 14362 187.78 

202.24

55125.022 89 75=B DIN 14362 271.20 
292.08

Werkstoff: - Saugkorb: Aluminium
- Dichtung: NBR, weiss

Matériau: - Crépine: aluminium
- Joint: NBR, blanc

Techn. Daten: Nenndruck: 16 bar Fiche techn.: Pression nominale: 16 bars
Saugkorb mit Rückschlagventil und Entleervorrichtung.
Anschluss: STORZ™ Festkupplung

Crépine avec clapet anti-retour et dispositif de vidange.
Raccordement: Raccord fixe STORZ™
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STORZ™
Strahlrohr

STORZ™
Lance d'arrosage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Knaggenabstand 
Distance entre mâchoires

STORZ™ 
Type

Norm 
Norme

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
55130.001 31 25 DIN 14365 64.35 

69.31

55130.002 66 55 DIN 14365 88.15 
94.94

Werkstoff: - Strahlrohr: Aluminium mit Kunststoffhandgriff
- Dichtung: NBR

Matériau: - Lance: aluminium, poignée en plastique
- Joint: NBR

Techn. Daten: Nenndruck: 16 bar Fiche techn.: Pression nominale: 16 bars
Mit Kunststoff-Handgriff und arretierbarer Durchlaufsperre. Wahl-
weise Vollstrahl oder veränderlicher Sprühstrahl. Anschluss über 
STORZ™ Festkupplung.

Poignée en matière plastique et vanne d'arrêt et réglage. Choix 
du jet direct ou à diffusion réglable. Accouplement par raccord 
fixe STORZ™.

Mehrzweckstrahlrohr Lance polyvalente  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
55204.032 70.10 

75.50

Werkstoff: Gerätekörper: Leichtmetall
Handschutz und 2-teiliges 
Spritzmundstück: Kunststoff PA
GEKA® plus-Schnellkupplungs-
Anschluss: Messing CW617N

Matériau: Corps de l‘appareil: métal léger
Protection pour les mains et filière en 2 
parties: plastique PA
Raccord rapide GEKA® plus: laiton 
CW617N

Techn. Daten: Betriebsdruck: ca. 5 bar, max. 16 bar
Dichtung: serienmässig mit GEKA® 
plus-Hochleistungs-Formdichtringen Form 
300 NBR, patentiert, in GEKA® plus-
Gewindeanschlussstück, Temperaturbereich 
von ca. –10 °C bis +90 °C
Strahlart: Voll-/Sprühstrahl
passend für Schlauchgrössen von 3/8“ bis 
1½“

Fiche techn.: Pression de service: env. 5 bar, 16 bar max.
Joint: de série avec bagues d‘étanchéité 
profilées haute performance GEKA® plus de 
forme 300 NBR, breveté, sur la pièce de raccord 
fileté GEKA® plus, Intervalle de température 
d‘env. -10 °C à +90 °C
Mode de pulvérisation: jet plein/pulvérisé
adaptée aux tailles de tuyau de 3/8“ à 1½“

Anwendungen: Wurfweite bei 5 bar: Vollstrahl ca. 
15 m, Sprühstrahl ca. 8 m, daher besonders 
zu empfehlen zur Bewässerung von 
Grossflächen, Wasserdurchsatz bei 5 bar: 
Vollstrahl ca. 25 l/min bei Düsenbohrung 
Ø 4 mm

Applications: Portée du jet pour 5 bar: jet plein env. 15 m, jet 
pulvérisé env. 8 m, à recommander donc surtout 
pour l‘irrigation des grandes surfaces, débit 
d‘eau à 5 bar: jet plein env. 25 l/min pour un 
perçage de pulvérisateur Ø 4 mm

Vorteile: Schnellschluss-Schalthebel für Vollstrahl, Sprühstrahl 
und »Stopp«, stufenlose Mengenregulierung, 2-teiliges Spritz-
mundstück abschraubbar

Avantages: levier du raccord rapide pour jet plein, jet pulvérisé 
et «arrêt», régulation en continu de la quantité filière dévissable 
en 2 parties

Mehrzweckstrahlrohr 
Industrieausführung

Lance polyvalente version industrielle
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Knaggenabstand 
Distance entre mâchoires

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
55204.033 66 117.64 

126.70

Werkstoff: Ventilrohr und Mundstück: Leichtmetall
STORZ C Anschluss: Leichtmetall

Matériau: Tube de soupape et embout: métal léger
Raccord STORZ C: métal léger

Techn. Daten: Betriebsdruck: max. 10 bar
Strahlart: Voll-/Sprühstrahl

Fiche techn.: Pression de service: 10 bar max.
Mode de pulvérisation: jet plein/pulvérisé

Vorteile: Schnellschluss-Schalthebel für Vollstrahl, Sprühstrahl 
und »Stopp«

Avantages: levier du raccord rapide pour jet plein, jet pulvérisé 
et «arrêt»
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STORZ™ Formdichtung
für Druck- und Saugbetrieb

STORZ™ Joint d'étanchéité
utilisation sous-pression ou pompage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Knaggenabstand 
Distance entre mâchoires

Norm 
Norme

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55191.001 31 DIN 14301 10 1.53 
1.65

55191.003 66 DIN 14321 10 1.53 
1.65

55191.004 89 DIN 14322 10 2.87 
3.09

55191.005 105 10 5.23 
5.63

55191.006 115 10 7.55 
8.13

55191.007 133 10 3.61 
3.89

Werkstoff: NBR (Perbunan) Matériau: NBR (Perbunan)
Auf Anfrage: Dichtringe nur für Druckbetrieb. Sur demande: Joint d'étanchéité uniquement pour utilisation sous-

pression.

STORZ™
Flachdichtung für Festkupplung mit 
Innengewinde

STORZ™
Joint plat pour raccord fixe avec filetage 
intérieur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Dicke 
Puissance

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55191.034 48 / 39 3 1 0.88 
0.95

55191.035 60 / 47 3 1 0.69 
0.74

Werkstoff: Gummi Matériau: Caoutchouc
Ersatz-Dichtringe für STORZ™-Kupplungen mit Innengewinde. Joint de remplacement pour accouplements STORZ™ taraudés.

STORZ™
Trinkwasser-Dichtung für STORZ-
Kupplungen

STORZ™
Joint spécial eau potable pour raccords 
STORZ  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Knaggenabstand 
Distance entre mâchoires

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55191.010 31 1 2.13 
2.29

55191.011 66 1 2.92 
3.14

55191.012 89 1 3.84 
4.14

Werkstoff: KTW Matériau: KTW
Techn. Daten: Farbe: weiss Fiche techn.: Coloris: blanc
Die STORZ Trinkwasser-Dichtung ist trinkwasserbeständig. Pas-
send zu allen STORZ-Kupplungen.

Le joint pour conduite d'eau potable STORZ est conçu pour l'eau 
potable. S'adapte à tous les raccords STORZ.
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Bewässerung Irrigation 5.418

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
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STORZ™
Kupplungsschlüssel rot

STORZ™
Clé pour raccord rouge  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Modell 
Modèle

für Knaggenabstand 
Distance entre mâchoires

Norm 
Norme

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
55190.010 klein 

petit
66 / 89 12.73 

13.71

55190.011 gross 
grand

66 / 89 / 133 14822 19.95 
21.49

Werkstoff: Temperguss Matériau: fonte malléable
Techn. Daten: Farbe: rot Fiche techn.: Couleur: rouge
Schlüssel für STORZ™ Kupplungen. Clé pour raccords STORZ™.
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Pressluft-Kupplungen Raccords pour air comprimé

TEGUFIX®

Pressluftkupplung mit Stutzen
TEGUFIX®

Raccord pour air comprimé avec douille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55108.002 13 10 4.90 
5.28

55108.003 16 10 5.20 
5.60

55108.004 19 10 4.60 
4.95

55108.005 25 10 5.70 
6.14

Werkstoff: Temperguss verzinkt Matériau: fonte malléable galvanisée
Techn. Daten: Nenndruck: 10 bar Fiche techn.: Pression nominale: 10 bars
Schnellkupplung für Pressluft mit einheitlicher Nockenweite von 
42 mm.

Raccord rapide pour air comprimé avec largeur de came unique 
de 42 mm.

TEGUFIX®

Pressluftkupplung mit Stutzen und 
Sicherungsbund

TEGUFIX®

Raccord pour air comprimé avec douille 
et couronne de sécurité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Ø Sicherungsbund 
Ø cour. de séc.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55116.001 13 25 10 5.90 
6.35

55116.002 19 28,5 10 4.80 
5.17

55116.003 25 40 10 7.10 
7.65

Werkstoff: Temperguss verzinkt Matériau: fonte malléable alvanisée
Techn. Daten: Nenndruck: 10 bar Fiche techn.: Pression nominale: 10 bars
Schnellkupplung für Pressluft mit einheitlicher Nockenweite von 
42 mm und Sicherungsbund.

Raccord rapide pour air comprimé avec largeur de came unique 
de 42 mm et avec couronne de sécurité.

TEGUFIX®

Pressluftkupplung, AG
TEGUFIX®

Raccord pour air comprimé, filetage ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55109.003 G 1/2 10 6.20 
6.68

55109.004 G 3/4 10 5.90 
6.35

55109.005 G 1 10 6.70 
7.22

Werkstoff: Temperguss verzinkt Matériau: fonte malléable galvanisée
Techn. Daten: Nenndruck: 10 bar Fiche techn.: Pression nominale: 10 bars
Schnellkupplung für Pressluft mit einheitlicher Nockenweite von 
42 mm.

Raccord rapide pour air comprimé avec largeur de came unique 
de 42 mm.
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TEGUFIX®

Pressluftkupplung, IG
TEGUFIX®

Raccord pour air comprimé, filetage int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55110.003 G 1/2 10 6.20 
6.68

55110.004 G 3/4 10 5.00 
5.39

55110.005 G 1 10 5.90 
6.35

Werkstoff: Temperguss verzinkt Matériau: fonte malléable galvanisée
Techn. Daten: Nenndruck: 10 bar Fiche techn.: Pression nominale: 10 bars
Schnellkupplung für Pressluft mit einheitlicher Nockenweite von 
42 mm.

Raccord rapide pour air comprimé avec largeur de came unique 
de 42 mm.

TEGUFIX®

Schlauchverbinder
TEGUFIX®

Tube de raccordement  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Länge 
Longueur

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55114.002 16 105 10 1.90 
2.05

55114.003 19 105 10 2.00 
2.15

55114.004 25 160 10 2.80 
3.02

Werkstoff: Stahl, gelbchromatiert Matériau: acier chromé jaune
Verbindungsrohr, beidseitig mit Schlauchstutzen. Tube de raccordement denté

TEGUFIX®

Schlauchverbinder mit Sicherungsbund
TEGUFIX®

Tube de raccordement avec couronne de 
sécurité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Länge 
Longueur

Ø Sicherungsbund 
Ø cour. de séc.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55119.001 13 80 25 10 4.70 
5.06

Werkstoff: Stahl, gelbchromatiert Matériau: acier chromé jaune
Verbindungsrohr, beidseitig mit Schlauchstutzen und mit Siche-
rungsbund.

Tube de raccordement équipé des deux côtés d'un manchon et 
avec couronne de sécurité.
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TEGUFIX®

Tempergussklemme
TEGUFIX®

Collier de serrage en fonte malléable  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Klemmbereich 
Capacité de serrage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55113.001 22 – 29 1 2.90 
3.12

55113.002 28 – 34 1 2.90 
3.12

55113.003 32 – 40 1 3.90 
4.20

Werkstoff: Temperguss verzinkt Matériau: fonte malléable galvanisée
Sehr robust, zweiteilig, mit losen Zungen, ohne Sicherheitsklauen. Très robuste, en deux parties, avec languettes mobiles, sans 

griffes de sécurité.

TEGUFIX®

Tempergussklemme mit 
Sicherungsklauen

TEGUFIX®

Collier de serrage en fonte malléable 
avec griffes de sécurité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Klemmbereich 
Capacité de serrage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55117.001 22 – 29 1 4.00 
4.31

55117.002 28 – 32 1 4.30 
4.63

55117.003 35 – 42 1 5.50 
5.92

55117.004 42 – 45 1 6.70 
7.22

55117.005 45 – 53 1 8.00 
8.62

55117.006 55 – 60 1 9.90 
10.66

55117.007 60 – 73 1 12.80 
13.79

Werkstoff: Temperguss verzinkt Matériau: fonte malléable galvanisée
Sehr robust, zweiteilig, mit losen Zungen, mit Sicherungsklauen. Très robuste, en deux parties, avec languettes mobiles, avec 

griffes de sécurité.

TEGUFIX®

Gummi-Dichtring für Pressluftkupplungen
TEGUFIX®

Joint en caoutchouc pour raccords pour 
air comprimé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55115.001 Ø 42 50 0.50 
0.54

Werkstoff: NBR Matériau: NBR
Techn. Daten: Härte: 60 +/-5 Shore A Fiche techn.: Dureté: 60 +/-5 Shore A
Ersatz-Dichtring aus NBR in ölbeständiger Gummiqualität zu sämt-
lichen Temperguss-Schnellkupplungen.

Joint de rechange en NBR résistant à l'huile, pour tous les rac-
cords rapides en fonte malléable.
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TEGUFIX®

Pressluftverschraubung mit 
Sicherungsbund, komplett

TEGUFIX®

Raccord complet pour air comprimé avec 
couronne de sécurité  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Aussen-Ø 
Rundgewinde 
Ø extérieur filetage 
rond 

Sicherungsbund 
cour. de séc.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55118.001 32 46 50 1 34.40 
37.05

55118.002 38 55 55 1 33.10 
35.65

55118.003 50 75 77 1 55.40 
59.67

55118.004 53 75 77 1 57.50 
61.93

Werkstoff: Stahl gelbchromatiert und Temperguss verzinkt Matériau: acier chromé jaune et fonte malléable galvanisée
Techn. Daten: Nenndruck: 25 bar

Gewinde: 1/6
Fiche techn.: Pression nominale: 25 bars

Filetage: 1/6
Komplettverschraubung mit Sicherungsbund und gedrehter 
Tüllenkontur für perfekten Schlauchsitz. Kegeltüllen mit Konus 1:3 
generell mit zusätzlicher O-Ring Abdichtung.

Raccord complet avec couronne de sécurité et rainures obliques 
pour la bonne tenue du tuyau. Douille conique 1:3 avec joint.

TEGUFIX®

Pressluft-Einfachhahn mit 
Schnellkupplung und IG

TEGUFIX®

Robinet pour air comprimé à une sortie 
avec raccord rapide et à filetage int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55112.002 G 3/4 1 40.40 
43.51

55112.003 G 1 1 40.40 
43.51

Werkstoff: Temperguss verzinkt Matériau: fonte malléable galvanisée
Techn. Daten: Küken: Messing

Nenndruck: 10 bar
Fiche techn.: Boisseau: laiton

Pression nominale: 10 bars
Wartungsfreier Presslufthahn mit Hebelanschlag und Entlüftung, 
inklusive aufgeschraubter Kupplung, Nockenweite 42 mm.

Robinet sans entretien avec levier à butée et purge, comprenant 
un raccord vissé, largeur de came 42 mm.

TEGUFIX®

Pressluft-Doppelhahn mit 
Schnellkupplungen

TEGUFIX®

Robinet pour air comprimé à deux 
sorties avec raccords rapides  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde 
Filetage

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

55111.001 G 3/4 1 73.40 
79.05

55111.002 G 1 1 73.40 
79.05

Werkstoff: Temperguss verzinkt Matériau: fonte malléable galvanisée
Techn. Daten: Küken: Messing

Nenndruck: 10 bar
Fiche techn.: Boisseau: laiton

Pression nominale: 10 bars
Wartungsfreier Presslufthahn mit Hebelanschlag und Entlüftung, 
inklusive aufgeschraubter Kupplung, Nockenweite 42 mm.

Robinet sans entretien avec levier à butée et purge, comprenant 
un raccord vissé, largeur de came 42 mm.
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Schlauchklemmen Colliers de serrage

Schlauchklemmen standard Colliers de serrage standard

ABA™
Schlauchklemme, Standard < 58 mm

ABA™
Colliers de serrage standard < 58 mm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Klemmbereich 
Capacité de serrage

Bandbreite 
Larg. de bande

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

56001.001 8 – 14 9,0 50 1.11 
1.20

56001.002 11 – 17 9,0 50 1.11 
1.20

56001.003 13 – 20 9,0 50 1.21 
1.30

56001.004 15 – 24 12,5 50 1.49 
1.60

56001.005 19 – 28 12,5 50 1.58 
1.70

56001.006 22 – 32 12,5 50 1.67 
1.80

56001.007 26 – 38 12,5 50 1.67 
1.80

56001.008 32 – 44 12,5 50 1.76 
1.90

56001.009 38 – 50 12,5 50 1.86 
2.00

56001.010 44 – 56 12,5 50 1.86 
2.00

56001.011 50 – 65 12,5 50 2.14 
2.30

56001.012 58 – 75 12,5 50 2.51 
2.70

Technische Daten und weitere Artikel auf nächster Seite. Fiche technique et plusieurs articles sur la page suivante.
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ABA™
Schlauchklemme, Standard > 68 mm

ABA™
Colliers de serrage standard > 68 mm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Klemmbereich 
Capacité de serrage

Bandbreite 
Larg. de bande

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

56001.013 68 – 85 12,5 50 2.69 
2.90

56001.014 77 – 95 12,5 50 2.69 
2.90

56001.015 87 – 112 12,5 50 2.97 
3.20

56001.016 104 – 138 12,5 25 3.25 
3.50

56001.017 132 – 165 12,5 25 3.81 
4.10

56001.018 150 – 180 12,5 25 4.64 
5.00

56001.019 175 – 205 12,5 25 5.11 
5.50

56001.020 200 – 231 12,5 25 5.76 
6.20

56001.021 226 – 256 12,5 25 6.22 
6.70

56001.022 251 – 282 12,5 25 6.78 
7.30

56001.023 277 – 307 12,5 25 7.34 
7.90

Aus glanzverzinktem chromatisiertem Stahl, Gehäuse blau, 
schlauchschonendes Stahlband mit aufgebogenen Bandkanten 
und Sechskantschraube SW = 7.

En acier chromé galvanisé, boîtier bleu. Bande avec bords rele-
vés pour éviter toute détérioration du tuyau, vis à tête hexagonale 
7 mm.

Auf Anfrage: - andere Dimensionen Sur demande: - autres dimensions
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ABA™
Schlauchklemme, Standard

ABA™
Colliers de serrage standard   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Klemmbereich 
Capacité de serrage

Bandbreite 
Larg. de bande

VE 
UV

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Pak/pac

56001.001E 8 – 14 9,0 50 2.88 
3.10

56001.002E 11 – 17 9,0 50 3.06 
3.30

56001.003E 13 – 20 9,0 50 3.06 
3.30

56001.004E 15 – 24 12,5 50 3.53 
3.80

56001.005E 19 – 28 12,5 50 3.81 
4.10

56001.006E 22 – 32 12,5 50 3.99 
4.30

56001.007E 26 – 38 12,5 50 3.99 
4.30

56001.008E 32 – 44 12,5 50 4.27 
4.60

56001.009E 38 – 50 12,5 50 4.46 
4.80

56001.010E 44 – 56 12,5 50 4.46 
4.80

1 Set = 2 Stück

Aus glanzverzinktem chromatisiertem Stahl, Gehäuse blau, 
schlauchschonendes Stahlband mit aufgebogenen Bandkanten 
und Sechskantschraube SW = 7.

1 set = 2 pièces

En acier chromé galvanisé, boîtier bleu. Bande avec bords rele-
vés pour éviter toute détérioration du tuyau, vis à tête hexagonale 
7 mm.

etikettierte Ausführung 
version étiquetée

ABA™
Schlauchklemme, Standard

ABA™
Colliers de serrage, standard   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Klemmbereich 
Capacité de serrage

Bandbreite 
Larg. de bande

VE 
UV

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Pak/pac

55055.086 8 – 14 9,0 10 3.81 
4.10

55055.087 11 – 17 9,0 10 3.90 
4.20

55055.088 13 – 20 9,0 10 3.99 
4.30

55055.089 15 – 24 12,5 10 4.46 
4.80

55055.090 19 – 28 12,5 10 4.74 
5.10

55055.091 22 – 32 12,5 10 4.83 
5.20

Set = 2 Stück Set = 2 pièces

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY



Bewässerung Irrigation 5.426

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TEGUFIX®

Schlauchklemme, Standard
TEGUFIX®

Collier de serrage standard  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Klemmbereich 
Capacité de serrage

Bandbreite 
Larg. de bande

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

56101.002 10 – 16 9,0 50 1.11 
1.20

56101.003 12 – 20 9,0 50 1.11 
1.20

56101.004 16 – 25 12,5 50 1.30 
1.40

56101.006 20 – 32 12,5 50 1.30 
1.40

56101.007 25 – 40 12 50 1.39 
1.50

56101.008 32 – 50 12 50 1.39 
1.50

TEGUFIX®

Schlauchklemme, Standard
TEGUFIX®

Colliers de serrage standard   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Klemmbereich 
Capacité de serrage

Bandbreite 
Larg. de bande

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

56101.003E 12 – 20 9,0 50 2.97 
3.20

56101.004E 16 – 25 12,5 50 3.25 
3.50

56101.006E 20 – 32 12,5 50 3.25 
3.50

1 Set = 2 Stück 1 set = 2 pièces etikettierte Ausführung 
version étiquetée

TEGUFIX®

Schlauchklemme, Standard
TEGUFIX®

Collier de serrage standard   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Klemmbereich 
Capacité de serrage

Bandbreite 
Larg. de bande

VE 
UV

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Pak/pac

55055.131 10 – 16 9,0 10 3.71 
4.00

55055.132 12 – 20 9,0 10 3.81 
4.10

55055.133 16 – 25 12,5 10 4.18 
4.50

55055.134 20 – 32 12,5 10 4.18 
4.50

Set = 2 Stück Set = 2 pièces

DIY-Aufmachung



Bewässerung Irrigation 5.427

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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ABA™
Schlauchklemme, rostfrei

ABA™
Collier de serrage inoxydable  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Klemmbereich 
Capacité de serrage

Bandbreite 
Larg. de bande

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

56002.001 8 – 14 9,0 50 3.81 
4.10

56002.002 11 – 17 9,0 50 3.44 
3.70

56002.003 13 – 20 9,0 50 3.53 
3.80

56002.004 15 – 24 12,5 50 3.99 
4.30

56002.005 19 – 28 12,5 50 4.09 
4.40

56002.006 22 – 32 12,5 50 4.09 
4.40

56002.007 26 – 38 12,5 50 4.18 
4.50

56002.008 32 – 44 12,5 50 4.46 
4.80

56002.009 38 – 50 12,5 50 4.55 
4.90

56002.010 44 – 56 12,5 50 5.11 
5.50

56002.011 50 – 65 12,5 50 5.48 
5.90

56002.012 58 – 75 12,5 25 5.57 
6.00

56002.013 68 – 85 12,5 25 6.04 
6.50

56002.014 77 – 95 12,5 25 6.78 
7.30

56002.015 87 – 112 12,5 25 7.43 
8.00

56002.016 104 – 138 12,5 25 8.36 
9.00

56002.017 130 – 165 12,5 25 9.01 
9.70

56002.018 150 – 180 12,5 25 11.61 
12.50

56002.019 175 – 205 12,5 25 13.28 
14.30

56002.020 200 – 231 12,5 25 14.86 
16.00

Aus rostfreiem Stahl DW-Nr. 1.4301 (AISI 304), schlauchscho-
nendes Stahlband mit aufgebogenen Bandkanten und Sechskant-
schraube SW = 7 mm.

En acier inoxydable DW No. 1.4301 (AISI 304). Bande avec 
bords relevés pour éviter toute détérioration du tuyau et vis à tête 
hexagonale 7 mm.

Auf Anfrage: - andere Dimensionen Sur demande: - autres dimensions



Bewässerung Irrigation 5.428

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

ABA™
Schlauchklemme, rostfrei

ABA™
Collier de serrage inoxydable   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Klemmbereich 
Capacité de serrage

Bandbreite 
Larg. de bande

VE 
UV

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Pak/pac

55055.157 11 – 17 9 50 8.45 
9.10

55055.158 13 – 20 9,0 50 8.64 
9.30

55055.159 15 – 24 12,5 50 9.56 
10.30

55055.160 19 – 28 12,5 50 9.66 
10.40

55055.161 22 – 32 12,5 50 9.75 
10.50

55055.162 26 – 38 12,5 50 9.84 
10.60

55055.163 32 – 44 12,5 50 10.40 
11.20

Set = 2 Stück Set = 2 pièces

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY

ABA™
Mini-Schlauchklemme

ABA™
Mini-colliers de serrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Klemmbereich 
Capacité de serrage

Bandbreite 
Largeur de 
bande

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

56004.001 8 7,0 – 8,5 9 50 0.93 
1.00

56004.002 9 8,0 – 9,5 9 50 0.93 
1.00

56004.003 10 9,0 – 10,5 9 50 1.02 
1.10

56004.004 11 9,5 – 11,5 9 50 1.02 
1.10

56004.005 12 10,5 – 12,5 9 50 1.11 
1.20

56004.006 13 11,5 – 13,5 9 50 1.11 
1.20

56004.007 14 12,5 – 14,5 9 50 1.30 
1.40

56004.008 15 13,5 – 15,5 9 50 1.30 
1.40

56004.009 16 14,5 – 16,5 9 50 1.30 
1.40

56004.010 17 15,5 – 17,5 9 50 1.30 
1.40

Schlauchschonendes Band aus galvanisch verzinktem und chro-
matisiertem Schwedenstahl. Mit festsitzender Viereckmutter und 
Sechskant-Schraube 7 mm mit Schraubenschlitz für eine einfache, 
schnelle Montage.

Bande conçue pour ne pas détériorer les tuyaux. En acier 
feuillard suédois, galvanisé et chromatisé. Avec écrou carré fixe 
et vis à tête hexagonale 7 mm et fente pour un montage facile 
et rapide.

Auf Anfrage: - andere Dimensionen Sur demande: - autres dimensions



Bewässerung Irrigation 5.429

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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ABA™
Mini-Schlauchklemme, rostfrei

ABA™
Mini-colliers de serrage, inoxydable  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Klemmbereich 
Capacité de serrage

Bandbreite 
Largeur de 
bande

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

56005.001 8 7,0 – 8,5 9 50 1.76 
1.90

56005.002 9 8,0 – 9,5 9 50 1.76 
1.90

56005.003 10 9,5 – 10,5 9 50 1.86 
2.00

56005.004 11 10,5 – 11,5 9 50 1.86 
2.00

56005.005 12 11,5 – 12,5 9 50 1.95 
2.10

56005.006 13 12,5 – 13,5 9 50 1.95 
2.10

56005.007 14 13,5 – 14,5 9 50 2.04 
2.20

56005.008 15 14,5 – 15,5 9 50 2.04 
2.20

Alle Teile aus Chromnickelstahl 18/8, resistent gegen Industrie-Im-
missionen und Salzwasser – in Labors getestet. Sechskant-Schrau-
be 7 mm und Schraubenschlitz für eine einfache und schnelle 
Montage.

Toutes les parties en acier inox 18/8, résistant aux immissions 
industrielles et à l'eau saline – testés en laboratoires. Vis à tête 
hexagonale 7 mm et fente pour un montage facile et rapide.

Auf Anfrage: - andere Dimensionen Sur demande: - autres dimensions

ABA™
Spezial-Schraubendreher

ABA™
Tournevis spécial  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longueur

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

56003.001 25 1 27.76 
29.90

Schlüsselweite 7 mm. Surplat 7 mm.



Bewässerung Irrigation 5.430

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

FITT UNO
Schlauchklemme

FITT UNO
Colliers de serrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Klemmbereich 
Capacité de serrage

Bandbreite 
Larg. de bande

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

56006.106 32 – 35 20 1 3.34 
3.60

56006.107 36 – 39 20 1 3.44 
3.70

56006.109 44 – 47 20 1 3.90 
4.20

56006.110 48 – 51 20 1 3.90 
4.20

56006.111 52 – 55 20 1 3.90 
4.20

56006.112 56 – 59 20 1 4.09 
4.40

56006.113 60 – 63 20 1 4.18 
4.50

56006.114 64 – 67 25 1 5.20 
5.60

56006.115 68 – 73 25 1 5.20 
5.60

56006.116 74 – 79 25 1 5.85 
6.30

56006.117 80 – 85 25 1 5.94 
6.40

56006.118 86 – 91 25 1 6.13 
6.60

56006.119 92 – 97 25 1 6.22 
6.70

56006.120 98 – 103 25 1 6.22 
6.70

56006.121 104 – 112 25 1 6.41 
6.90

56006.122 113 – 121 25 1 6.59 
7.10

56006.123 122 – 130 25 1 6.78 
7.30

56006.126 149 – 161 25 1 7.52 
8.10

56006.129 188 – 200 25 1 8.08 
8.70

Werkstoff: Stahl verzinkt Matériau: acier galvanisé
Techn. Daten: Norm: nach DIN 3017-C1-W1 Fiche techn.: Norme: selon DIN 3017-C1-W1
robuste, einteilige Schlauchklemme mit Sechskantschraube Collier de serrage robuste en une partie avec vis à 6-pans



Bewässerung Irrigation 5.431

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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OETIKER®

Schlauchklemme
OETIKER®

Colliers de serrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Klemmbereich 
Capacité de serrage

Bandbreite 
Larg. de bande

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

56201.002 5 – 7 6 100 0.46 
0.50

56201.003 7 – 9 7 100 0.49 
0.53

56201.004 9 – 11 7 100 0.50 
0.54

56201.005 11 – 13 7 100 0.52 
0.56

56201.006 13 – 15 7,5 100 0.56 
0.60

56201.007 15 – 18 8 100 0.61 
0.66

56201.008 17 – 20 8,5 100 0.65 
0.70

56201.009 20 – 23 9 100 0.95 
1.02

56201.010 23 – 27 9,5 100 1.05 
1.13

Doppel-Ohr-Ausführung aus glanzverzinktem Stahl. Einfache und 
schnelle Montage durch Zudrücken mit Beisszange; einwandfreie 
Abdichtung auch bei hohem Druck.

A serrage double oreilles en acier zingué brillant. Montage 
simple et rapide à l'aide d'une tenaille; étanchéité absolue, 
même sous haute pression.

OETIKER®

Schlauchklemme
OETIKER®

Colliers de serrage   

Art.-Nr. 
No. d'art.

Klemmbereich 
Capacité de serrage

Bandbreite 
Larg. de bande

VE 
UV

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Pak/pac

55055.092 9 – 11 7,0 10 2.60 
2.80

55055.093 11 – 13 7,0 10 2.69 
2.90

55055.094 13 – 15 7,5 10 2.69 
2.90

55055.095 15 – 18 8,0 10 2.88 
3.10

55055.096 20 – 23 9,0 10 3.53 
3.80

Set = 2 Stück Set = 2 pièces

DIY-Aufmachung 
en conditionnement DIY
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Tief- und Teichbau, Teichpflege

Travaux publics et construction de bassins,  
Entretien de bassin

Informations sur les groupes de produits

Tissus et non-tissés
TRICOLENE® Géotextile de séparation et de filtration en non-tissé 
TRICOFIX® Géotextile de séparation et de filtration en non-tissé 
TRICOFIX® Non-tissés de protection
TRICOTEX® Géotextiles
TRICOSAFE® 30 Géotreillis
TRICOPOR® Textiles de filtration
TRICOGARD® Filet couvre-sol
TRICODRAIN® 823 Nattes de drainage
TRICODRAIN® 823L Nattes de drainage
TRICODRAIN® 903 Nattes de drainage
TRICODRAIN® 1053 Nattes de drainage / Isolation contre les 
vibrations
TRICODRAIN® 7143 Feuille de protection pour natte de drainage

Natte de protection pour construction
Natte de protection pour construction
BETONTHERM Matelas isolant été/hiver
Tegum Matelas antigel

Feuilles de protection structurées
TEGUPLAST® 817 Feuille de protection structurée
TEGUPLAST® 825 Feuille de protection structurée
TEGUPLAST® 133 Feuilles de protection structurées
TEGUPLAST® V4 Feuilles de protection structurées avec non-tissé 
TEGUPLAST® 143 Feuilles de protection structurées

Membranes et feuilles
MONARFLEX® Blackline
TEGUFOL® feuille en EPDM
Accessoires de montage pour Géomembranes
PEFLEX® 460 Filet de protection pour biotopes
TEGUFOL® barrière contre les bambous

MONARFLEX® Protection des talus

TRICON SOIL SAVER®

Géotextile de protection contre l‘érosion

Lavaris Lake - Entretien des bassins

Söll - Entretien de bassins

Pompes et filtres
SEEROSE® Pompes d‘étang
SEEROSE® Buses en ABS et acier spécial
SEEROSE® Accessoires

6.2

6.5
6.6

6.12
6.14
6.23
6.30
6.31
6.33
6.34
6.35
6.36
6.37

6.38

6.39
6.40
6.42
6.43

6.44
6.45
6.47
6.48
6.56
6.58

6.66
6.67
6.68
6.70
6.73
6.74

6.76

6.78

6.79

6.97

6.128
6.129
6.136
6.139

Produktgruppen-Information

Gewebe und Vliese
TRICOLENE® Trenn- und Filtervlies
TRICOFIX® Trenn- und Filtervlies
TRICOFIX® Schutzvliese
TRICOTEX® Geogewebe
TRICOSAFE® 30 Geogitter
TRICOPOR® Filtergewebe
TRICOGARD® Bodenabdeckung
TRICODRAIN® 823 Drainagematte
TRICODRAIN® 823L Drainagematte
TRICODRAIN® 903 Drainagematte
TRICODRAIN® 1053 Drainagematte / Vibrationsabkopplung

TRICODRAIN® 7143 Drainageschutzmatte

Bautenschutz
Bautenschutzmatte
BETONTHERM Frost-/Wärmeschutzmatte
Tegum Frostschutzmatte

Noppenbahnen
TEGUPLAST® 817 Noppenbahn
TEGUPLAST® 825 Noppenbahn
TEGUPLAST® 133 Noppenbahnen
TEGUPLAST® V4 Noppenbahn mit Vlies
TEGUPLAST® 143 Noppenbahnen

Membranen und Folien
MONARFLEX® Blackline
TEGUFOL® EPDM-Folien
Montage-Zubehör
PEFLEX® 460 Biotop-Laubschutznetz
TEGUFOL® Bambussperre

MONARFLEX® Böschungssicherung

TRICON SOIL SAVER®

Erosionsschutzgewebe

Lavaris Lake - Teichpflege

Söll - Teichpflege

Pumpen und Filter
SEEROSE® Teichpumpen
SEEROSE® Düsen aus ABS und Edelstahl
SEEROSE® Zubehör
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Tief- und Teichbau, Teichpflege Travaux publics et construction de 
bassins, Entretien de bassin

6.2

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Tief- und Teichbau, Teichpflege Travaux publics et construction de 
bassins, Entretien de bassin

6.3

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Tief- und Teichbau, Teichpflege Travaux publics et construction de 
bassins, Entretien de bassin

6.4

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Tief- und Teichbau, Teichpflege Travaux publics et construction de 
bassins, Entretien de bassin

6.5

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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Gewebe und Vliese Tissus et non-tissés

TRICOLENE® Trenn- und Filtervlies TRICOLENE® Géotextile de séparation et de 
filtration en non-tissé

Die aus weissen, 100% reinen PP Fasern hergestellten, thermisch 
verfestigten Nadelvliese bieten hohe Zugfestigkeiten und hohes 
Dehnvermögen. Die ebenfalls hohen Stempeldurchdrückkräfte und 
Durchschlagwiderstände erlauben den Einsatz mit gebrochenen 
und groben Schüttmaterialien. TRICOLENE® Geovliese zeichnen 
sich durch eine hohe Material- und Produktionsqualität aus, welche 
durch periodische Fremdüberwachung sichergestellt wird.

Anwendung
Trenn- und Filtervliese werden im Strassen-, Deponie-, Bahn-, Was-
ser-, Garten- und Landschaftsbau eingesetzt. Die Bohrfestigkeit des 
TRICOLENE® wird im Flachdachbau ebenfalls sehr geschätzt.

Ces géotextiles en non-tissé aiguilleté fabriqués à 100 % en fibres 
de polypropylène thermoformée offrent l’avantage d’une très 
grande résistance à la traction et l’allongement. Dotés également 
d’une exeptionnelle résistance au poiçonnement et à la perforation, 
ils peuvent être mis en oeuvre sans problème sur les matériaux de 
remblai et de drainage concassés et grossiers. Les géotextiles en 
non-tissé TRICOLENE® sont des produits de qualité, améliorant le 
bilan économique des chantiers soumis à des contrôles périodiques.

Applications
Les géotextiles de séparation et de filtration en non-tissé sont utilisés 
pour la construction de routes, de décharges, de voies ferrées, et 
d’ouvrages hydrauliques ainsi qu’en horticulture et en agriculture. 
La résistance à la perforation de TRICOLENE® est également très 
appréciée lors de la réalisation de toits plats.



Tief- und Teichbau, Teichpflege Travaux publics et construction de 
bassins, Entretien de bassin

6.6

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
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TRICOLENE® 138T
Trenn- und Filtervlies

TRICOLENE® 138T
Géotextile de séparation et de filtration 
en non-tissé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60020.041 1,50 x 170 255 12 = 3'060 m2 1.10 
1.18

60020.042 2,00 x 170 340 12 = 4'080 m2 1.10 
1.18

60020.043 3,00 x 170 510 12 = 6'120 m2 1.10 
1.18

60020.044 4,00 x 170 680 12 = 8'160 m2 1.10 
1.18

60020.045 6,00 x 170 1'020 12 = 12'240 m2 1.10 
1.18

60020.031 1,00 x 25 25 40 = 1'000m2 1.23 
1.32

60020.032 1,00 x 50 50 20 = 1'000 m2 1.23 
1.32

60020.033 2,00 x 25 50 20 = 1'000 m2 1.23 
1.32

60020.024 5,40 x 100 540 - 0.92 
0.99

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil aus Polypropylen, 
nadelgelocht und thermisch behandelt, 
produziert ohne Kleber und chemische 
Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé en polypropylène, aiguilleté 
et calandré. Produits sans utilisation de colle ni 
de liants chimiques.

Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften
Gewicht: 105 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
0,7 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 8 kN/m gem. EN 10319
- quer 8 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 45% gem. EN 10319
- quer 50% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1,3 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
36 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
100 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,09 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 30 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 105 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
0,7 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 8 kN/m selon EN 10319
- transversale 8 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 45% selon EN 10319
- transversale 50% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
1,3 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
36 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
100 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,09 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 30 jours après l'exposition selon 
EN 12224
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TRICOLENE® 143T
Trenn- und Filtervlies

TRICOLENE® 143T
Géotextile de séparation et de filtration 
en non-tissé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60022.041 2,00 x 120 240 12 = 2'880 m2 1.70 
1.83

60022.042 3,00 x 120 360 12 = 4'320 m2 1.60 
1.72

60022.043 4,00 x 120 480 12 = 5'760 m2 1.60 
1.72

60022.044 6,00 x 120 720 12 = 8'640 m2 1.60 
1.72

60022.023 5,40 x 100 540 1.38 
1.49

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil aus Polypropylen, 
nadelgelocht und thermisch behandelt, 
produziert ohne Kleber und chemische 
Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé en polypropylène, aiguilleté 
et calandré. Produits sans utilisation de colle ni 
de liants chimiques.

Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften
Gewicht: 150 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
0,9 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 12 kN/m gem. EN 10319
- quer 12 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 45% gem. EN 10319
- quer 55% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1,7 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
26 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
80 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,08 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 30 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 150 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
0,9 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 12 kN/m selon EN 10319
- transversale 12 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 45% selon EN 10319
- transversale 55% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
1,7 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
26 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
80 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,08 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
A couvrir sous 30 jours après l'exposition selon 
EN 12224
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TRICOLENE® 148T
Trenn- und Filtervlies

TRICOLENE® 148T
Géotextile de séparation et de filtration 
en non-tissé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60023.041 2,00 x 100 200 12 = 2'400 m2 2.10 
2.26

60023.042 3,00 x 100 300 12 = 3'600 m2 2.10 
2.26

60023.043 4,00 x 100 400 12 = 4'800 m2 2.10 
2.26

60023.044 6,0 x 100 600 12 = 7'200 m2 2.10 
2.26

60023.022 2,70 x 100 270 1.78 
1.92

V

60023.025 5,40 x 100 540 1.78 
1.92

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil aus Polypropylen, 
nadelgelocht und thermisch behandelt, 
produziert ohne Kleber und chemische 
Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé en polypropylène, aiguilleté 
et calandré. Produits sans utilisation de colle ni 
de liants chimiques.

Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften
Gewicht: 200 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
1,1 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 16 kN/m gem. EN 10319
- quer 16 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 50% gem. EN 10319
- quer 55% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
2,2 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
20 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
60 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,07 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 30 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 200 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
1,1 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 16 kN/m selon EN 10319
- transversale 16 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 50% selon EN 10319
- transversale 55% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
2,2 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
20 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
60 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,07 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 30 jours après l'exposition selon 
EN 12224
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TRICOLENE® 153T
Trenn- und Filtervlies

TRICOLENE® 153T
Géotextile de séparation et de filtration 
en non-tissé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60024.041 2,00 x 80 m 160 12 = 1'920 m2 2.70 
2.91

60024.042 3,00 x 80 m 240 12 = 2'880 m2 2.70 
2.91

60024.043 4,00 x 80 320 12 = 3'840 m2 2.70 
2.91

60024.044 6,00 x 80 480 12 = 5'760 m2 2.70 
2.91

60024.022 2,70 x 100 270 2.35 
2.53

V

60024.025 5,40 x 100 540 2.35 
2.53

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil aus Polypropylen, 
nadelgelocht und thermisch behandelt, 
produziert ohne Kleber und chemische 
Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé en polypropylène, aiguilleté 
et calandré. Produits sans utilisation de colle ni 
de liants chimiques.

Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften
Gewicht: 250 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
1,4 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 20 kN/m gem. EN 10319
- quer 20 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 50% gem. EN 10319
- quer 55% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
3,0 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
16 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
40 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,06 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 30 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 250 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
1,4 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 20 kN/m selon EN 10319
- transversale 20 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 50% selon EN 10319
- transversale 55% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
3,0 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
16 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
40 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,06 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 30 jours après l'exposition selon 
EN 12224
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TRICOLENE® 158T
Trenn- und Filtervlies

TRICOLENE® 158T
Géotextile de séparation et de filtration 
en non-tissé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60025.041 2,00 x 60 m 120 12 = 1'440 m2 3.30 
3.55

60025.042 3,00 x 60 180 12 = 2'160 m2 3.30 
3.55

60025.043 4,00 x 60 240 12 = 2'880 m2 3.30 
3.55

60025.044 6,00 x 60 360 12 = 4'320 m2 3.30 
3.55

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil aus Polypropylen, 
nadelgelocht und thermisch behandelt, 
produziert ohne Kleber und chemische 
Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé en polypropylène, aiguilleté 
et calandré. Produits sans utilisation de colle ni 
de liants chimiques.

Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften
Gewicht: 300 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
1,6 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 25 kN/m gem. EN 10319
- quer 25 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 50% gem. EN 10319
- quer 60% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
3,5 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
14 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
25 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,06 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 30 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 300 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
1,6 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 25 kN/m selon EN 10319
- transversale 25 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 50% selon EN 10319
- transversale 60% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
3,5 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
14 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
25 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,06 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 30 jours après l'exposition selon 
EN 12224
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TRICOFIX®

Trenn- und Filtervlies
TRICOFIX®

Géotextile de séparation et de filtration en 
non-tissé

TRICOFIX® Vliese sind mechanisch und thermisch verfestigte Pro-
dukte und werden als Schutzlage zu Abdichtungen eingesetzt. Die 
zusätzlich UV- stabilisierten Produkte weisen eine ausreichende Sta-
bilität für die kurzfristige Bewitterung während der Einbauzeit auf.

Anwendung
In bestimmten Flachdachsystemen übernimmt das TRICOFIX® Vlies 
auch Trennfunktionen zwischen Isolationen und Dachhaut und sorgt 
so für eine lange Funktionstüchtigkeit des gesammten Aufbaus. 
Auch in anderen Bauanwendungen, wie z.B. beim Teichbau, dient 
das TRICOFIX® Vlies als Schutz der Abdichtungen vor mechani-
schen Beschädigungen in der Bauphase sowie während des Ge-
brauchszustandes. Im Tagbautunnel oder bei hohen mechanischen 
Beanspruchungen sind die schweren Produkte der TRICOFIX® Reihe 
einzusetzen.

Les non-tissés TRICOFIX® sont des produits renforcés mécaniquement 
et thérmiquement qui sont étudiés pour la protection des dispositifs 
d’étanchement. Les produits qui bénéficient d’un traitement supplé-
mentaire pour les rendre insensibles aux UV présentent une stabilité 
suffisante pour résister à l’exposition de courte durée pendant la 
période de mise en place.

Appplications
Dans certains systèmes de toits plats, le non-tissé TRICOFIX® peut 
également assurer des fonctions de séparation entre les isolations et 
le pare-vapeur, garantissant ainsi une grande longévité à l’en-
semble de la structure. Dans d’autres applications, p. e. l’aménage-
ment d’étangs, le non-tissé TRICOFIX® se révèle être une protection 
efficace contre les dégradations mécaniques sur le chantier et 
pour l’ouvrage achevé. Dans le tunnel d’exploitation à ciel ouvert, 
les produits robustes de la gamme TRICOFIX® donnent également 
d’excellents résultats.

TRICOFIX® 0300T
Trenn- und Filtervlies bunt

TRICOFIX® 0300T
Géotextile de séparation et de filtration 
en non-tissé multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

60062.012 2,70 x 100 270 2.40 
2.58

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Geovlies aus PP-Fasern, bunt Matériau: Géonontissé fibres PP, multicolore
Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften

Gewicht: 300 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
2,0 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 15 kN/m gem. EN 10319
- quer 17 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 65% gem. EN 10319
- quer 65% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
3,0 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
16 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
65 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,07 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
65% nach 50 MJ gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 300 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
2,0 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 15 kN/m selon EN 10319
- transversale 17 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 65% selon EN 10319
- transversale 65% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
3,0 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
16 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
65 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,07 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
65% vers 50 MJ selon EN 12224
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TRICOFIX® 0700T
Trenn- und Filtervlies bunt

TRICOFIX® 0700T
Géotextile de séparation et de filtration 
en non-tissé multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

60060.012 2,00 x 40 80 5.70 
6.14

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Geovlies aus PP-Fasern, bunt Matériau: Géonontissé fibres PP, multicolore
Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften

Gewicht: 700 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
4,8 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 30 kN/m gem. EN 10319
- quer 50 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 75% gem. EN 10319
- quer 75% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
6,0 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
2 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
30 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,05 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
65% nach 50 MJ gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 700 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
4,8 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 30 kN/m selon EN 10319
- transversale 50 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 75% selon EN 10319
- transversale 75% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
6,0 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
2 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
30 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,05 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
65% vers 50 MJ selon EN 12224
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TRICOFIX®

Schutzvlies
TRICOFIX®

Non-tissé de protection

TRICOFIX® 0150
Schutzvlies weiss

TRICOFIX® 0150
Non-tissé de protection blanc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.202 2,00 x 50 20 = 2'000 m2 1.30 
1.40

60062.201 2,00 x 100 9 = 1'800 m2 1.30 
1.40

Werkstoff: Geovlies aus PP-Fasern Matériau: Géonontissé en fibres PP
Techn. Daten: Farbe: weiss

Gewicht: 150 g/m2 gem. DIN EN 965
Dicke: 1,7 – 2,2 mm gem. DIN EN 964-1
Zugfestigkeit:
- längs >1,5 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer: >3,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs: 100% gem. DIN EN ISO 10319
- quer: 80% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
0,5 kN gem. ISO 12236:1996

Fiche techn.: Couleur: blanc
Poids: 150 g/m2 selon DIN EN 965
Epaisseur: 1,7 – 2,2 mm selon DIN EN 964-1
Résistance à la traction:
- long.: >1,5 kN/m selon DIN EN ISO 10319
- trans.: >3,0 kN/m selon DIN EN ISO 10319
Extension:
- long.: 100% selon DIN EN ISO 10319
- trans.: 80% selon DIN EN ISO 10319
Résistance au poinçonnement:
0,5 kN selon ISO 12236:1996

TRICOFIX® 0200
Schutzvlies weiss

TRICOFIX® 0200
Non-tissé de protection blanc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.211 2,00 x 100 4 = 800 m2 1.60 
1.72

Werkstoff: Geovlies aus PP-Fasern Matériau: Géonontissé en fibres PP
Techn. Daten: Farbe: weiss

Gewicht: 200 g/m2 gem. DIN EN 965
Dicke: 1,8 – 2,4 mm gem. DIN EN 964-1
Zugfestigkeit:
- längs >3,0 kN/m
- quer: >5,5 kN/m
Dehnung:
- längs: 100% gem. DIN EN ISO 10319
- quer: 80% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
0,75 kN gem. ISO 12236:1996

Fiche techn.: Couleur: blanc
Poids: 200 g/m2 selon DIN EN 965
Epaisseur: 1,8 – 2,4 mm selon DIN EN 964-1
Résistance à la traction:
- long.: >3,0 kN/m
- trans.: >5,5 kN/m
Extension:
- long.: 100% selon DIN EN ISO 10319
- trans.: 80% selon DIN EN ISO 10319
Résistance au poinçonnement:
0,75 kN selon ISO 12236:1996



Tief- und Teichbau, Teichpflege Travaux publics et construction de 
bassins, Entretien de bassin

6.14

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TRICOFIX® ECO 0200
Schutzvlies weiss

TRICOFIX® ECO 0200
Non-tissé de protection blanc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.311 2,00 x 25 50 30 = 1'500 m2 1.50 
1.62

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 200 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 1,1 – 0,5 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 1,8 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 1,8 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 50% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 60% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
0,3 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
>50 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
100 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,06 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 200 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
1,1 – 0,5 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 1,8 kN/m selon EN 10319
- transversale 1,8 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 50% selon EN 10319
- transversale 60% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
0,3 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
>50 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
90 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,06 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224

TRICOFIX® ECO 0300
Schutzvlies weiss

TRICOFIX® ECO 0300
Non-tissé de protection blanc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.321 2,00 x 25 50 24 = 1'200 m2 2.20 
2.37

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 300 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 1,6 – 0,7 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 2,5 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 2,7 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 50% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 60% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
0,5 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
40 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
60 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,055 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 300 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
1,6 – 0,7 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 2,5 kN/m selon EN 10319
- transversale 2,7 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 50% selon EN 10319
- transversale 60% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
0,5 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
40 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
60 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,055 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224



Tief- und Teichbau, Teichpflege Travaux publics et construction de 
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Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch
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TRICOFIX® ECO 0500
Schutzvlies weiss

TRICOFIX® ECO 0500
Non-tissé de protection blanc  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.341 2, 00 x 25 50 15 = 750 m2 3.60 
3.88

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 500 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 2,2 – 1,2 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 4,2 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 5,2 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 60% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 70% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
0,8 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
16 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
80 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,045 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 500 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
2,2 – 1,2 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 4,2 kN/m selon EN 10319
- transversale 5,2 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 70% selon EN 10319
- transversale 60% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
0,8 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
16 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
30 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,045 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224



Tief- und Teichbau, Teichpflege Travaux publics et construction de 
bassins, Entretien de bassin

6.16

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TRICOFIX® ECO 0200
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® ECO 0200
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.411 2,00 x 50 100 18 = 1'800 m2 1.30 
1.40

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 200 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 1,0 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 1,2 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 1,2 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 40% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 50% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
0,3 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
>46 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
80 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,06 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 200 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
1,0 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 1,2 kN/m selon EN 10319
- transversale 1,2 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 40% selon EN 10319
- transversale 50% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
0,3 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
>46 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
80 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,06 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224

TRICOFIX® ECO 0300
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® ECO 0300
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.422 2,00 x 50 100 12 = 1'200 m2 1.90 
2.05

60062.425 5,00 x 50 250 12 = 3'000 m2 1.90 
2.05

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 300 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 1,2 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 2,4 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 2,5 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 50% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 60% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
0,5 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
36 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
60 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,055 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 300 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
1,2 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 2,4 kN/m selon EN 10319
- transversale 2,5 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 50% selon EN 10319
- transversale 60% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
0,5 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
36 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
60 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,055 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224
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TRICOFIX® ECO 0500
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® ECO 0500
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.442 2,00 x 50 100 9 = 900 m2 3.20 
3.45

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 500 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 2,3 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 4,5 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 5,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 50% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 60% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1,1 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
20 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
30 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,045 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 500 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
2,3 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 4,5 kN/m selon EN 10319
- transversale 5,0 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 50% selon EN 10319
- transversale 60% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
1,1 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
20 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
30 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,045 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224

TRICOFIX® ECO 0800
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® ECO 0800
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.461 2,00 x 25 50 12 = 600 m2 5.10 
5.49

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 800 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 3,0 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 6,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 11,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 60% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 60% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1,7 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
6 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
20 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,035 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 800 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
3,0 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 6,0 kN/m selon EN 10319
- transversale 11,0 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 60% selon EN 10319
- transversale 60% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
1,7 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
6 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
20 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,035 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224



Tief- und Teichbau, Teichpflege Travaux publics et construction de 
bassins, Entretien de bassin

6.18

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

TRICOFIX® ECO 1000
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® ECO 1000
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.481 2,00 x 25 50 6 = 300 m2 6.90 
7.43

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 1000 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 4,0 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 10,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 12,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 70% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 70% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
2,0 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
2 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
10 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,030 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 1000 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
4,0 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 10,0 kN/m selon EN 10319
- transversale 12,0 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 70% selon EN 10319
- transversale 70% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
2,0 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
2 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
10 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,030 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224

TRICOFIX® ECO 1500
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® ECO 1500
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.491 2,00 x 25 50 6 = 300 m2 9.90 
10.66

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil, nadelgelocht und 
thermisch behandelt, produziert ohne Kleber und 
chemische Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé, aiguilleté et calandré. 
Produits sans utilisation de colle ni de liants 
chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 1500 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 5,3 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 15,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 18,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 80% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 80% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
3,5 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
0 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
5 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,02 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 1500 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
5,3 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 15,0 kN/m selon EN 10319
- transversale 18,0 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 80% selon EN 10319
- transversale 80% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
3,5 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
0 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
5 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,02 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224
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TRICOFIX® 0200 PP
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® 0200 PP
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.511 2 x 50 100 18 = 1'800 m2 1.45 
1.56

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil aus Polypropylen, 
nadelgelocht und thermisch behandelt, 
produziert ohne Kleber und chemische 
Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé en polypropylène, aiguilleté 
et calandré. Produits sans utilisation de colle ni 
de liants chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 200 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 1,6 – 0,8 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 2,5 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 3,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 70% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 70% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
0,5 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
40 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
60 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,09 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 200 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
1,6 – 0,8 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 2,5 kN/m selon EN 10319
- transversale 3,0 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 70% selon EN 10319
- transversale 70% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
0,5 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
40 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
60 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,09 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224

TRICOFIX® 0300 PP
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® 0300 PP
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.521 2 x 25 50 24 = 1'200 m2 2.40 
2.58

60062.522 2 x 50 100 12 = 1'200 m2 2.40 
2.58

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil aus Polypropylen, 
nadelgelocht und thermisch behandelt, 
produziert ohne Kleber und chemische 
Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé en polypropylène, aiguilleté 
et calandré. Produits sans utilisation de colle ni 
de liants chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 300 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 2,0 – 1,0 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 5,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 6,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 70% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 70% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1,0 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
26 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
50 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,08 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 300 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
2,0 – 1,0 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 5,0 kN/m selon EN 10319
- transversale 6,0 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 70% selon EN 10319
- transversale 70% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
1,0 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
26 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
50 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,08 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224
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TRICOFIX® 0500 PP
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® 0500 PP
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.541 2 x 25 50 12 = 600 m2 3.95 
4.25

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil aus Polypropylen, 
nadelgelocht und thermisch behandelt, 
produziert ohne Kleber und chemische 
Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé en polypropylène, aiguilleté 
et calandré. Produits sans utilisation de colle ni 
de liants chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 500 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 3,0 – 2,0 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 10,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 10,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 80% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 80% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1,8 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
10 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
30 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,06 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 500 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
3,0 – 2,0 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 10,0 kN/m selon EN 10319
- transversale 10,0 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 80% selon EN 10319
- transversale 80% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
1,8 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
10 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
30 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,06 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224

TRICOFIX® 0800 PP
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® 0800 PP
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.561 2 x 25 50 - 6.50 
7.00

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil aus Polypropylen, 
nadelgelocht und thermisch behandelt, 
produziert ohne Kleber und chemische 
Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé en polypropylène, aiguilleté 
et calandré. Produits sans utilisation de colle ni 
de liants chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 800 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 4,0 – 2,7 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 16,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 17,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 80% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 80% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
3,0 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
2 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
20 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,04 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemäss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 800 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
4,0 – 2,7 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 16,0 kN/m selon EN 10319
- transversale 17,0 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 80% selon EN 10319
- transversale 80% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
3,0 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
2 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
20 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,04 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224
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TRICOFIX® 1500 PP
Schutzvlies bunt

TRICOFIX® 1500 PP
Non-tissé de protection multicolore  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60062.591 2 x 25 50 - 11.95 
12.87

Werkstoff: Nicht gewebtes Geotextil aus Polypropylen, 
nadelgelocht und thermisch behandelt, 
produziert ohne Kleber und chemische 
Bindemittel.

Matériau: Géotextile nontissé en polypropylène, aiguilleté 
et calandré. Produits sans utilisation de colle ni 
de liants chimiques.

Techn. Daten: Gewicht: 1500 g/m2 gem. DIN EN 9864
Dicke: 7,5 – 4,2 mm gem. DIN EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 24,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 30,0 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 80% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 80% gem. DIN EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
6,5 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagswiderstand:
0 mm gem. EN ISO 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
10 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffnungsweite:
0,04 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
Innerhalb von 15 Tagen nach dem Verlegen 
überschütten, gemöss EN 12224

Fiche techn.: Poids: 1500 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
7,5 – 4,2 mm selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 24,0 kN/m selon EN 10319
- transversale 30,0 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 80% selon EN 10319
- transversale 80% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
6,5 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
0 mm selon EN ISO 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
10 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,04 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
A couvrir sous 15 jours après l'exposition selon 
EN 12224
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TRICOTEX®

Geogewebe
TRICOTEX®

Géotextiles

Unser Geogewebe TRICOTEX® bietet nicht nur ausgewogene 
Eigenschaften zur optimalen Trennung zwischen Untergrund und 
Fundation, sondern zusätzlich eine wirkungsvolle Verstärkung des 
Untergrundes.

Anwendung
Die Eigenschaften von TRICOTEX® erweisen sich im Strassen-,
Waldweg- bis zum Transportpistenbau oder Parkplatz- bis Garten-
bau als sehr wertvoll.

Notre géotextile TRICOTEX® possède non seulement des propriétés 
remarquables assurant une séparation optimale du terrain et des 
fondations, mais contribue de plus à renforcer efficacement le sol.

Applications
TRICOTEX® donne la pleine mesure de son efficacité dans les 
domaines suivants: construction de routes, de chemins forestiers et 
de pistes de transport, ou encore pour l’aménagement de parkings 
et l’horticulture.

TRICOTEX® 14/75
Geogewebe

TRICOTEX® 14/75
Géotextiles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

60001.020 4,50 x 100 450 1.05 
1.13

Werkstoff: PP-Bändchen Matériau: PP bandelettes
Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften

Gewicht: 75 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
0,3 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 14 kN/m gem. EN 10319
- quer 14 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 14% gem. EN 10319
- quer 10% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1,8 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
21 mm gem. EN 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
5 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,30 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
90% nach 50 MJ gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 75 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
0,3 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 14 kN/m selon EN 10319
- transversale 14 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 14% selon EN 10319
- transversale 10% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
1,8 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
21 mm selon EN 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
7 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,30 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
90% vers 50 MJ selon EN 12224
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TRICOTEX® 18/100
Geogewebe

TRICOTEX® 18/100
Géotextiles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

60001.025 4,50 x 100 450 1.18 
1.27

Werkstoff: PP-Bändchen Matériau: PP bandelettes
Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften

Gewicht: 100 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
0,4 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 19 kN/m gem. EN 10319
- quer 19 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 15% gem. EN 10319
- quer 15% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
2,5 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
17 mm gem. EN 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
7 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,25 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
90% nach 50 MJ gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 100 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
0,4 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 19 kN/m selon EN 10319
- transversale 19 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 15% selon EN 10319
- transversale 15% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
2,5 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
17 mm selon EN 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
7 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,25 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
90% vers 50 MJ selon EN 12224
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TRICOTEX® 25/130
Geogewebe

TRICOTEX® 25/130
Géotextiles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

60001.030 5,30 x 100 530 1.40 
1.51

Werkstoff: PP-Bändchen Matériau: PP bandelettes
Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften

Gewicht: 125 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
0,6 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 25 kN/m gem. EN 10319
- quer 25 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 15% gem. EN 10319
- quer 11% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
3,0 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
12 mm gem. EN 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
7 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,25 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
90% nach 50 MJ gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 125 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
0,6 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 25 kN/m selon EN 10319
- transversale 25 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 15% selon EN 10319
- transversale 11% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
3,0 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
12 mm selon EN 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
7 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,25 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
90% vers 50 MJ selon EN 12224
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TRICOTEX® 30/140
Geogewebe

TRICOTEX® 30/140
Géotextiles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

60001.050 5,30 x 100 530 1.54 
1.66

Werkstoff: PP-Bändchen Matériau: PP bandelettes
Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften

Gewicht: 140 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
0,7 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 30 kN/m gem. EN 10319
- quer 30 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 16% gem. EN 10319
- quer 14% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
3,3 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
12 mm gem. EN 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
7 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,23 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
90% nach 50 MJ gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 140 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
0,7 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 30 kN/m selon EN 10319
- transversale 30 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 16% selon EN 10319
- transversale 14% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
3,3 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
12 mm selon EN 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
7 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,23 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
90% vers 50 MJ selon EN 12224
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TRICOTEX® 40/190
Geogewebe

TRICOTEX® 40/190
Géotextiles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

60001.035 5,30 x 100 530 1.97 
2.12

Werkstoff: PP-Bändchen Matériau: PP bandelettes
Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften

Gewicht: 190 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
0,8 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 40 kN/m gem. EN 10319
- quer 40 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 17% gem. EN 10319
- quer 15% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
4,5 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
10 mm gem. EN 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
7 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,20 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
90% nach 50 MJ gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 190 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
0,8 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 40 kN/m selon EN 10319
- transversale 40 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 17% selon EN 10319
- transversale 15% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
4,5 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
10 mm selon EN 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
7 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,20 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
90% vers 50 MJ selon EN 12224
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TRICOTEX® 48/230
Geogewebe

TRICOTEX® 48/230
Géotextiles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

60001.040 5,30 x 100 530 2.40 
2.58

Werkstoff: PP-Bändchen Matériau: PP bandelettes
Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften

Gewicht: 235 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
1,1 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 50 kN/m gem. EN 10319
- quer 50 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 15% gem. EN 10319
- quer 11% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
6,0 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
8 mm gem. EN 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
18 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,20 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
90% nach 50 MJ gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 235 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
1,1 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 50 kN/m selon EN 10319
- transversale 50 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 15% selon EN 10319
- transversale 11% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
6,0 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
8 mm selon EN 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
18 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,20 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
90% vers 50 MJ selon EN 12224
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TRICOTEX® 65/290
Geogewebe

TRICOTEX® 65/290
Géotextiles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

60001.045 5,20 x 100 520 3.00 
3.23

Werkstoff: PP-Bändchen Matériau: PP bandelettes
Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften

Gewicht: 310 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
0,9 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 65 kN/m gem. EN 10319
- quer 65 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 15% gem. EN 10319
- quer 11% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
8,0 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
10 mm gem. EN 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
15 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,225 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
90% nach 50 MJ gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 310 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
0,9 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 65 kN/m selon EN 10319
- transversale 65 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 15% selon EN 10319
- transversale 11% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
8,0 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
10 mm selon EN 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
15 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,225 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
90% vers 50 MJ selon EN 12224

TRICOTEX® 80/400
Geogewebe

TRICOTEX® 80/400
Géotextile  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

60001.080 5,20 x 100 520 4.55 
4.90

Werkstoff: PP-Bändchen Matériau: PP bandelettes
Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften

Gewicht: 400 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
1,2 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 80 kN/m gem. EN 10319
- quer 80 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 96% gem. EN 10319
- quer 72% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
9,5 kN gem. EN ISO 12236
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
10 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,13 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
100% nach 50 MJ gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 400 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
1,2 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 80 kN/m selon EN 10319
- transversale 80 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 96% selon EN 10319
- transversale 72% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
9,5 kN selon EN ISO 12236
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
10 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,13 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
100% vers 50 MJ selon EN 12224
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TRICOSAFE®

Geogitter
TRICOSAFE®

Géotreillis

Da der Untergrund keine oder nur sehr geringe Zugkräfte auf-
nehmen kann, sind Böschungswinkel und Tragfähigkeit der Böden 
beschränkt. TRICOSAFE® Geogitter übernehmen die auftretenden 
Zugkräfte und ermöglichen steilere Böschungen und belastbarere 
Fundationen und wirken Grundbrüchen entgegen.

Anwendung
Sicherung von exponierten Böschungsfronten solange bis die 
Vegetation Fuss gefasst hat, Steilböschungen, Stützkonstruktionen, 
Dammfussbewehrungen und Fundationsverstärkungen sind typische 
Anwendungsbereiche für TRICOSAFE® Geogitter.

Comme le sol ne peut absorber les forces de traction, ou très peu, 
les angles de talus et la résistance des sols se trouvent limités. Les 
géotreillis TRICOSAFE® absorbent les forces de traction, permettant 
ainsi d’aménager des treillis en pente plus raide et des fondations 
plus robustes. Ces produits s’opposent aux effondrements de 
terrain.

Applications
Sécurisation du front de talus jusqu'à une revégétalisaiton de la 
surface, les talus en pente raide, les constructions de soutien, les 
armatures au pied des digues et les renforts de fondations sont les 
principaux domaines d’application des géotreillis TRICOSAFE®.

TRICOSAFE® 30
Geogitter

TRICOSAFE® 30
Géotreillis  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2 > 1000m2 > 1500m2

60070.011 5,00 x 100 9 = 4'500 m2 3.70 
3.98

3.25 
3.50

3.05 
3.28

Werkstoff: PET/PVC Matériau: PET/PVC
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Gewicht:
260 g/m2 gem. DIN ISO 9864
Gitteröffnung:
20 x 20 mm
Zugfestigkeit:
- längs 30 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 30 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 11% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 12% gem. DIN EN ISO 10319
Übliche Bezugskraft längs:
2% – 2 kN/m
3% – 3 kN/m
5% – 7 kN/m
10% – 23 kN/m
Übliche Bezugskraft quer:
2% – 1 kN/m
3% – 2 kN/m
5% – 4 kN/m
10% – 17 kN/m
Schmelzpunkt: PET 250-260 °C

Fiche techn.: Couleur: noir
Poids:
260 g/m2 selon DIN ISO 9864
Ouverture de filtration:
20 x 20 mm
Résistance à la traction:
- long. 30 kN/m selon DIN EN ISO 10319
- trans. 30 kN/m selon DIN EN ISO 10319
Extension:
- long. 11% selon DIN EN ISO 10319
- trans. 12% selon DIN EN ISO 10319
Effort de traction long.:
2% – 2 kN/m
3% – 3 kN/m
5% – 7 kN/m
10% – 23 kN/m
Effort de traction trans.:
2% – 1 kN/m
3% – 2 kN/m
5% – 4 kN/m
10% – 17 kN/m
Point de fusion: PET 250-260 °C
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TRICOSAFE® 40
Knotensteifes Geogitter

TRICOSAFE® 40
Géogrille à noeuds rigides  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

60070.020 3,95 x 50 5.94 
6.40

Werkstoff: PP extrudiert Matériau: PP extrudé
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Gewicht:
550 g/m2 gem. DIN ISO 9864
Dicke bei 2 kPa:
7 mm gem. EN ISO 9863-1
Gitteröffnung:
54 x 54 mm
Zugfestigkeit:
- längs 44 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 44 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
Dehnung:
- längs 11% gem. DIN EN ISO 10319
- quer 9% gem. DIN EN ISO 10319
Übliche Bezugskraft längs:
2% – 15 kN/m
5% – 30 kN/m
Übliche Bezugskraft quer:
2% – 15 kN/m
5% – 30 kN/m

Fiche techn.: Couleur: noir
Poids:
550 g/m2 selon DIN ISO 9864
Épaisseur à 2kPa:
7 mm selon EN ISO 9863-1
Ouverture de filtration:
54 x 54 mm
Résistance à la traction:
- long. 44 kN/m selon DIN EN ISO 10319
- trans. 44 kN/m selon DIN EN ISO 10319
Extension:
- long. 11% selon DIN EN ISO 10319
- trans. 9% selon DIN EN ISO 10319
Effort de traction long.:
2% – 15 kN/m
5% – 30 kN/m
Effort de traction trans.:
2% – 15 kN/m
5% – 30 kN/m

Dreidimensionales Knotenssteifes Geogitter.
Geogitter für 0-80 mm Kies und grösser.

Géogrille tridimensionnelle à noeuds rigides.
Géogrille pour les graves 0-80 et supérieures.
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TRICOSAFE® 40 Composite
Knotensteifes Geogitter

TRICOSAFE® 40 Composite
Géogrille à noeuds rigides  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

60070.021 3,95 x 50 7.34 
7.91

Werkstoff: Gitter: PP extrudiert
Vlies: nadelgelocht und thermisch behandelt, 
100% hochfestes Polypropylen

Matériau: Treillis: PP extrudé
Non-tissé: aiguilleté et traité thermiquement, 
100% polypropylène haute résistance

Techn. Daten: Eigenschaften Geokomposit
Gewicht: 690 g/m2

 
Eigenschaften des Verbundstoffes
Dicke bei 2 kPa:
7 mm gem. EN ISO 9863-1
Gitteröffnung:
54 x 54 mm
Zugfestigkeit:
- längs 44 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
- quer 44 kN/m gem. DIN EN ISO 10319
 
Eigenschaften des Vliesstoffes
Gewicht: 140 g/m2 gem. EN ISO 9864
Dicke: 1.0 mm gem. EN ISO 9863-1
Zugfestigkeit:
– längs 12 kN/m gem. EN ISO 10319
– quer 12 kN/m gem. EN ISO 10319
Höchstzugkraftdehnung:
– längs 40% gem. EN ISO 10319
– quer 40% gem. EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1'650 N gem. EN ISO 12236
Charakt. Öffnungsweite:
0,1 mm gem. EN ISO 12956
Durchschlagwiderstand:
30 mm gem. EN ISO 13433
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
90 l/m2/s gem. EN ISO 11058

Fiche techn.: Propriétés du géocomposite
Poids: 690 g/m2

 
Propriétés du matériau composite
Épaisseur à 2kPa:
7 mm selon EN ISO 9863-1
Ouverture de filtration:
54 x 54 mm
Résistance à la traction:
- long. 44 kN/m selon DIN EN ISO 10319
- trans. 44 kN/m selon DIN EN ISO 10319
 
Propriétés du tissu non-tissé
Poids: 140 g/m2 selon EN ISO 9864
Épaisseur: 1.0 mm selon EN ISO 9863-1
Résistance à la traction:
– longitudinale 12 kN/m selon EN ISO 10319
– transversale 12 kN/m selon EN ISO 10319
Allongement à la rupture:
– longitudinale 40% selon EN ISO 10319
– transversale 40% selon EN ISO 10319
Résistance au poinçonnement: 
1'650 N selon EN ISO 12236
Ouverture de filtration:
0,1 mm selon EN ISO 12956
Résistance à la perforation:
30 mm selon EN ISO 13433
Écoul. vertical par rapport à la surface:
90 l/m2/s selon EN ISO 11058

Biaxial gestrecktes, dreidimensionales Geogitter aus extrudiertem 
Polypropylen mit Trennvlies, das zur Verstärkung von Fussböden 
bei Strassen- und Eisenbahnkonstruktionen sowie für Fundamente 
in Bereichen mit geringer Tragfähigkeit verwendet wird. Ideal für 
0-80 mm Kies und grösser.

Géogrille tridimensionnelle étirée biaxialement en polypropylène 
extrudée avec non-tissé de séparation, utilisée pour le renforce-
ment de sols dans les constructions routières et de voies ferrées et 
pour les fondations en terrains de faible portance. Idéal pour les 
graviers de 0 à 80 mm et plus.
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TRICOPOR®

Filtergewebe
TRICOPOR®

Textiles de filtration

Die qualitativ hochstehenden Filtergewebe der TRICOPOR® Linie 
leisten ihren Beitrag zu langfristig funktionstüchtigen Bauwerken. Sie 
wurden speziell für die Funktionen ”Trennen – Filtern – Verstärken” 
konzipiert. Dementsprechend sind für TRICOPOR® Filtergewebe 
gute Filtereigenschaften, d.h. hohe Wasserdurchlässigkeit bei an-
gepasster Porengrösse sowie hohe Reissfestigkeiten charakteristisch.

Anwendung
Je nach Anwendung übernehmen TRICOPOR® Filtergewebe eine 
oder mehrere der oben genannten Hauptfunktionen.

Réputés pour leur qualité, les textiles de filtration de la ligne 
TRICOPOR® contribuent notablement à la longévité des ouvrages. 
Ils ont été spécialement conçus pour les fonctions de séparation, 
de filtration et de renfort. Ces matériaux possèdent par conséquent 
d’excellentes propriétés de filtration, c’est-à-dire qu’ils se caracté-
risent par une perméabilité à l’eau élevée grâce à un diamètre de 
pores adapté ainsi que par une grande résistance à la déchirure.

Applications
Suivant l’application les géotextiles TRICOPOR® remplissent l’une ou 
plusieur des trois fonctions énumérées ci-dessus.

TRICOPOR® 273T
Filtergewebe

TRICOPOR® 273T
Textiles de filtration  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2 > 500m2 > 1000m2

60036.020 1,05 x 100 105 3.20 
3.45

2.35 
2.53

2.05 
2.21

60036.021 2,15 x 100 215 3.55 
3.82

2.35 
2.53

2.05 
2.21

60036.022 2,65 x 100 265 3.55 
3.82

2.35 
2.53

2.05 
2.21

60036.023 3,15 x 100 315 3.55 
3.82

2.35 
2.53

2.05 
2.21

60036.024 5,30 x 100 530 3.55 
3.82

2.35 
2.53

2.05 
2.21

Werkstoff: PE-Monofil / PP-Bändchen Matériau: PE Monofil / PP bandelettes
Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften

Gewicht: 130 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
0,6 – 0,8 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 18 kN/m gem. EN 10319
- quer 30 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 20% gem. EN 10319
- quer 10% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
2,8 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
12 mm gem. EN 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
120 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,60 mm gem. EN ISO 12956
 
Beständigkeiten
Witterungsbeständigkeit:
90% nach 50 MJ gem. EN 12224

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 130 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
0,6 – 0,8 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 18 kN/m selon EN 10319
- transversale 30 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 20% selon EN 10319
- transversale 10% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
2,8 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
12 mm selon EN 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
120 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,60 mm selon EN ISO 12956
 
Résistance
Résistant aux intempéries:
90% vers 50 MJ selon EN 12224
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TRICOPOR® 33/400
Filtergewebe

TRICOPOR® 33/400
Textiles de filtration  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

60033.020 5,00 x 100 500 3.70 
3.98

Werkstoff: PE-Monofil Matériau: PE Monofil
Techn. Daten: Mechanische Eigenschaften

Gewicht: 210 g/m2 gem. EN 9864
Dicke:
0,8 mm bei 2 kN/m2 gem. EN 9863-1
Zugfestigkeit:
- längs 30 kN/m gem. EN 10319
- quer 25 kN/m gem. EN 10319
Dehnung:
- längs 30% gem. EN 10319
- quer 30% gem. EN 10319
Stempeldurchdrückkraft:
3,7 kN gem. EN ISO 12236
Durchschlagwiderstand:
16 mm gem. EN 13433
 
Hydraulische Eigenschaften
Durchfluss senkrecht zur Ebene:
400 l/m2/s gem. EN ISO 11058
Charakt. Öffungsweite:
0,90 mm gem. EN ISO 12956

Fiche techn.: Propriétés mécaniques
Poids: 210 g/m2 selon EN 9864
Epaisseur:
0,8 mm à 2 kN/m2 selon EN 9863-1
Résistance à la traction:
- longitudinale 30 kN/m selon EN 10319
- transversale 25 kN/m selon EN 10319
Extension:
- longitudinale 30% selon EN 10319
- transversale 30% selon EN 10319
Résistance au poinçonnement:
3,7 kN selon EN ISO 12236
Résistance à la perforation:
16 mm selon EN 13433
 
Propriété hydraulique
Écoul. vertical par rapport à la surface:
400 l/m2/s selon EN ISO 11058
Ouverture de filtration:
0,90 mm selon EN ISO 12956
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TRICOGARD®

Bodenabdeckung
TRICOGARD®

Filet couvre-sol

Engmaschig gerascheltes, UV-stabilisiertes Bändchengewebe mit 
Markierungsstreifen. Für den Einsatz in Gewächshäusern, Baum-
schulen, Verkaufs- und Produktionstischen usw. Die TRICOGARD® 
Bodenabdeckung ist geeignet zur Verhinderung von Unkrautwuchs 
und Durchwurzelung, wasser- und luftdurchlässig.

Filet à mailles serrées, insensible aux UV, doté de bandes repères. 
Conçu pour être utilisé dans les serres et les pépinières. Le filet 
couvre-sol TRICOGARD® convient pour empêcher la croissance des 
adventices et la pénétration de leurs racines dans celles des plantes 
cultivées. Il est perméable à l'eau et à l'air.

TRICOGARD®

Bodenabdeckung
TRICOGARD®

Filet couvre-sol  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite x Länge 
Larg. x Long.

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

22003.011 1,05 x 100 1.50 
1.62

22003.012 1,65 x 100 1.50 
1.62

22003.013 2,07 x 100 1.50 
1.62

22003.015 3,30 x 100 1.50 
1.62

22003.016 4,15 x 100 1.50 
1.62

22003.017 5,15 x 100 1.50 
1.62

Werkstoff: PP-Bändchen Matériau: PP bandelettes
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Gewicht: ~100 g/m²
Schattierwert: ~100%
Markierung: blau, rot 25 x 12.5 cm

Fiche techn.: Couleur: noir
Poids:  ~100 g/m²
Degré d'ombrage: ~100%
Marquage: bleu, rouge 25 x 12.5 cm
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TRICODRAIN® 823
Drainagematte

TRICODRAIN® 823
Natte de drainage

TRICODRAIN® 823 eignet sich für horizontale und vertikale Drai-
nage bei geringer und mittlerer Flächenbelastung und Einbautiefe.

Anwendung
Flächendrainage, Dachbegrünungen, Bautenschutz

TRICODRAIN® 823 s'utilise pour les drainages horizontaux et 
verticaux lors de charges de surface ainsi que de profondeurs de 
montage faibles à moyennes.

Utilisation
Surfaces de drainage, naturalisation de toitures, protection de 
constructions 

TRICODRAIN® 823
Drainagematte

TRICODRAIN® 823
Natte de drainage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60050.101 2 x 20 40 4 = 160 m2 10.45 
11.25

60050.102 1 x 20 20 8 = 160 m2 10.45 
11.25

Werkstoff: PP Wirrgelege 500 g/m2

gem. EN ISO 9864
beidseitig PP-Vlies 100 g/m2

gem. EN ISO 9864

Matériau: Couche de fils de PP emmêlés 500 g/m2

selon EN ISO 9864
PP non-tissé sur les deux faces 100 g/m2

selon EN ISO 9864
Techn. Daten: Eigenschaften des Verbundstoffes

Stärke: 
~20 mm gem. EN ISO 9863-1
Gewicht: 
~700 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ableitkapazität i=1
gem. EN ISO 12958:
20 kPa – 3,30 l/(m x s)
50 kPa – 0,82 l/(m x s)
100 kPa – 0,27 l/(m x s)

Eigenschaften des Vliesstoffes
Zugfestigkeit:
– längs 6,7 kN/m gem. EN ISO 10319
– quer 7,5 kN/m gem. EN ISO 10319
Bruchdehnung:
– längs 90% gem. EN ISO 10319
– quer 70% gem. EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1,125 kN gem. EN ISO 12236
Charakt. Öffnungsweite:
0,115 mm gem. EN ISO 13433
Durchschlagwiderstand:
30 mm gem. EN ISO 13433
Wasserdurchlässigkeit:
130 mm/s gem. EN ISO 11058

Fiche techn.: Propriétés du matériau composite
Epaisseur:
~20 mm selon EN ISO 9863-1
Poids:
~700 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'évacuation i=1
selon EN ISO 12958:
20 kPa – 3,30 l/(m x s)
50 kPa – 0,82 l/(m x s)
100 kPa – 0,27 l/(m x s)

Propriétés du tissu non-tissé
Résistance à la traction:
– longitudinale 6,7 kN/m selon EN ISO 10319
– transversale 7,5 kN/m selon EN ISO 10319
Allongement de rupture:
– longitudinale 90% selon EN ISO 10319
– transversale 70% selon EN ISO 10319
Résistance au poinçonnement: 
1,125 kN selon EN ISO 12236
Ouverture de filtration:
0,115 mm selon EN ISO 12956
Résistance à la perforation:
30 mm selon EN ISO 13433
Perméabilité dans le plan:
130 mm/s selon EN ISO 11058

Hinweis: Die Drainagematte sollte innerhalb von 14 Tagen mit 
Boden angeschüttet resp. überdeckt werden.

Conseil: La natte de drainage doit être mise sous terre 
respectivement doit être recouverte dans les 14 jours.
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TRICODRAIN® 823L
Drainagematte

TRICODRAIN® 823L
Natte de drainage

TRICODRAIN® 823L
Drainagematte

TRICODRAIN® 823L
Natte de drainage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60050.105 2,40 x 20 48 4 = 192 m2 9.35 
10.07

Werkstoff: PP Wirrgelege 400 g/m2

gem. EN ISO 9864
beidseitig PP-Vlies 100 g/m2

gem. EN ISO 9864

Matériau: Couche de fils de PP emmêlés 400 g/m2

selon EN ISO 9864
PP non-tissé sur les deux faces 100 g/m2

selon EN ISO 9864
Techn. Daten: Eigenschaften des Verbundstoffes

Stärke:
~21 mm gem. EN ISO 9863-1
Gewicht: 
~600 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ableitkapazität i=1
gem. EN ISO 12958:
5 kPa – 4,50 l/(m x s)
10 kPa – 4,00 l/(m x s)
20 kPa – 3,00 l/(m x s)
50 kPa – 0,80 l/(m x s)

Eigenschaften des Vliesstoffes
Zugfestigkeit:
– längs 13 kN/m gem. EN ISO 10319
– quer 13 kN/m gem. EN ISO 10319
Bruchdehnung:
– längs 80% gem. EN ISO 10319
– quer 80% gem. EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1.0 kN gem. EN ISO 12236
Charakt. Öffnungsweite:
0,095 mm gem. EN ISO 12956
Durchschlagwiderstand:
38 mm gem. EN ISO 13433
Wasserdurchlässigkeit:
100 mm/s gem. EN ISO 11058

Fiche techn.: Propriétés du matériau composite
Epaisseur:
~21 mm selon EN ISO 9863-1
Poids:
~600 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'évacuation i=1
selon EN ISO 12958:
5 kPa – 4,50 l/(m x s)
10 kPa – 4,00 l/(m x s)
20 kPa – 3,00 l/(m x s)
50 kPa – 0,80 l/(m x s)

Propriété du tissu non-tissé
Résistance à la traction:
– longitudinale 13 kN/m selon EN ISO 10319
– transversale 13 kN/m selon EN ISO 10319
Allongement de rupture:
– longitudinale 80% selon EN ISO 10319
– transversale 80% selon EN ISO 10319
Résistance au poinçonnement: 
1.0 kN selon EN ISO 12236
Ouverture de filtration:
0,095 mm selon EN ISO 12956
Résistance à la perforation:
38 mm selon EN ISO 13433
Perméabilité dans le plan:
100 mm/s selon EN ISO 11058

Hinweis: Die Drainagematte sollte innerhalb von 14 Tagen mit 
Boden angeschüttet resp. überdeckt werden.

Conseil: La natte de drainage doit être mise sous terre 
respectivement doit être recouverte dans les 14 jours.
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TRICODRAIN® 903
Drainagematte

TRICODRAIN® 903
Natte de drainage

TRICODRAIN® 903
Drainagematte

TRICODRAIN® 903
Natte de drainage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60050.130 2,00 x 40 80 4 = 320 m2 11.90 
12.82

Werkstoff: PP Wirrgelege 500 g/m2

gem. EN ISO 9864
beidseitig PP-Vlies 140 g/m2

gem. EN ISO 9864

Matériau: Couche de fils de PP emmêlés 500 g/m2

selon EN ISO 9864
PP non-tissé sur les deux faces 140 g/m2

selon EN ISO 9864
Techn. Daten: Eigenschaften des Verbundstoffes

Stärke: 
~8 mm gem. EN ISO 9863-1
Gewicht: 
~780 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ableitkapazität i=1
gem. EN ISO 12958:
20 kPa – 2,10 l/(m x s)
50 kPa – 2,00 l/(m x s)
100 kPa – 1,50 l/(m x s)

Eigenschaften des Vliesstoffes
Zugfestigkeit:
– längs 18 kN/m gem. EN ISO 10319
– quer 19 kN/m gem. EN ISO 10319
Bruchdehnung:
– längs 70% gem. EN ISO 10319
– quer 70% gem. EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft:
1,5 kN gem. EN ISO 12236
Charakt. Öffnungsweite:
0,075 mm gem. EN ISO 12956
Durchschlagwiderstand:
29 mm gem. EN ISO 13433
Wasserdurchlässigkeit:
75 mm/s gem. EN ISO 11058
Trittschallverbesserungsmass:
17 dB

Fiche techn.: Propriétés du matériau composite
Epaisseur:
~8 mm selon EN ISO 9863-1
Poids:
~780 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'évacuation i=1
selon EN ISO 12958:
20 kPa – 2,10 l/(m x s)
50 kPa – 2,00 l/(m x s)
100 kPa – 1,50 l/(m x s)

Propriété du tissu non-tissé
Résistance à la traction:
– longitudinale 18 kN/m selon EN ISO 10319
– transversale 19 kN/m selon EN ISO 10319
Allongement de rupture:
– longitudinale 70% selon EN ISO 10319
– transversale 70% selon EN ISO 10319
Résistance au poinçonnement: 
1,5 kN selon EN ISO 12236
Ouverture de filtration:
0,075 mm selon EN ISO 12956
Résistance à la perforation:
29 mm selon EN ISO 13433
Perméabilité dans le plan:
75 mm/s selon EN ISO 11058
Mesure d’amélioration d‘Isolation 
phonique:
17 db

Hinweis: Die Drainagematte sollte innerhalb von 14 Tagen mit 
Boden angeschüttet resp. überdeckt werden.

Conseil: La natte de drainage doit être mise sous terre 
respectivement doit être recouverte dans les 14 jours.
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TRICODRAIN® 1053
Drainagematte
Vibrationsabkopplung

TRICODRAIN® 1053
Natte de drainage
Isolation contre les vibrations

TRICODRAIN® 1053 eignet sich für horizontale und vertikale Drai-
nage, bei geringer und mittlerer Flächenbelastung und Einbautiefe.

Anwendung
Flächendrainage, Dachbegrünung, Vibrationsabkopplung und 
Bautenschutz.

TRICODRAIN® 1053 s'utilise pour les drainages horizontaux et 
verticaux lors de charges de surface ainsi que de profondeurs de 
montage faibles à moyennes.

Utilisation
Surfaces de drainage, naturalisation de toitures, isolation contre les 
vibrations et protection de constructions

TRICODRAIN® 1053
Drainagematte

TRICODRAIN® 1053
Natte de drainage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60050.103 2 x 20 40 4 = 160 m2 12.00 
12.92

Werkstoff: PP Wirrgelege 650 g/m2

beidseitig PP-Vlies 140 g/m2

gem. EN 965

Matériau: Couche de fils de PP emmêlés 650 g/m2

PP non-tissé sur les deux faces 140 g/m2

gem. EN 965
Techn. Daten: Eigenschaften des Verbundstoffes

Stärke: 
~20 mm gem. EN 964-1
Gewicht:
~930 g/m2 gem. EN 965
Ableitkapazität i=1
gem. EN ISO 12958:
20 kPa – 3,99 l/(m x s)
50 kPa – 1,44 l/(m x s)
100 kPa – 0,39 l/(m x s)

Eigenschaften des Vliesstoffes
Zugfestigkeit:
– längs 9,5 kN/m gem. EN ISO 10319
– quer 10,5 kN/m gem. EN ISO 10319
Bruchdehnung:
– längs 90% gem. EN ISO 10319
– quer 70% gem. EN ISO 10319
Stempeldurchdrückkraft: 
1.6 kN gem. EN ISO 12236
Charakt. Öffnungsweite:
0,085 mm gem. EN ISO 12956
Durchschlagwiderstand:
21 mm gem. EN 918
Wasserdurchlässigkeit:
100 mm/s gem. EN ISO 11058

Fiche techn.: Propriétés du matériau composite
Epaisseur: 
~20 mm selon EN 964-1
Poids: 
~930 g/m2 selon EN 965
Capacité d'évacuation i=1
selon EN ISO 12958:
20 kPa – 3,30 l/(m x s)
50 kPa – 0,82 l/(m x s)
100 kPa – 0,27 l/(m x s)

Propriété du tissu non-tissé
Résistance à la traction:
– longitudinale 9,5 kN/m selon EN ISO 10319
– transversale 10,5 kN/m selon EN ISO 10319
Allongement de rupture:
– longitudinale 90% selon EN ISO 10319
– transversale 70% selon EN ISO 10319
Résistance au poinçonnement:
1.6 kN selon EN ISO 12236
Ouverture de filtration:
0,085 mm selon EN ISO 12956
Résistance à la perforation:
21 mm selon EN 918
Perméabilité dans le plan:
100 mm/s selon EN ISO 11058

Hinweis: Die Drainagematte sollte innerhalb von 14 Tagen mit 
Boden angeschüttet resp. überdeckt werden.

Conseil: La natte de drainage doit être mise sous terre 
respectivement doit être recouverte dans les 14 jours.
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TRICODRAIN® 7143
Drainageschutzmatte

TRICODRAIN® 7143
Feuille de protection pour natte de drainage

TRICODRAIN® 7143 verhindert Erosion des Erdreichs durch Regen 
und Wind.

Anwendung
Geeignet als Krallmatte bei Erosionsproblemen und als Drainage-
schutzmatte für den Untertagebau.

TRICODRAIN® 7143 empêche l'érosion de la terre par la pluie et 
le vent.

Utilisation
Approprié comme natte d'encrage lors de problèmes d'érosion et 
dans le cas de souterrains comme feuille de protection pour natte 
de drainage.

TRICODRAIN® 7143
Drainageschutzmatte

TRICODRAIN® 7143
Feuille de protection pour natte de 
drainage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60050.111 2 x 50 4 = 400 m2 10.80 
11.63

Werkstoff: PP Wirrgelege 500 g/m2 Matériau: Couche de fils de PP emmêlés 500 g/m2

Techn. Daten: Stärke: 
~22 mm gem. EN ISO 9863
Gewicht: ~500 g/m2

Zugfestigkeit:
– längs 2 kN/m gem. EN ISO 10319
– quer 0,6 kN/m gem. EN ISO 10319
Bruchdehnung:
– längs 150% gem. EN ISO 10319
– quer 95% EN ISO 10319

Fiche techn.: Epaisseur: 
~22 mm selon EN ISO 9863
Poids: ~500 g/m2

Résistance à la traction:
– longitudinale 2 kN/m selon EN ISO 10319
– transversale 0,6 kN/m selon EN ISO 10319
Allongement de rupture:
– longitudinale 150% selon EN ISO 10319
– transversale 95% selon EN ISO 10319

Hinweis: Die Drainagematte sollte innerhalb von 14 Tagen mit 
Boden angeschüttet resp. überdeckt werden.

Conseil: La natte de drainage doit être mise sous terre 
respectivement doit être recouverte dans les 14 jours.
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Bautenschutz Natte de protection pour construction

Tegum Bautenschutzmatte Natte de protection pour construction Tegum

Die Tegum Bautenschutzmatte bietet Schutz vor mechanischen Be-
schädigungen für hochwertige Abdichtungen und Isolierungen im 
Sinne der DIN 18195 Teil 10.

Anwendung
Die Bautenschutzmatte ist einsetzbar auf Flach- und Gründächern, 
Terrassen und Parkdecks sowie Tiefgaragen.
Auch im Tiefbau sowie im Brücken- und Verkehrsbau, im Garten- 
und Landschaftsbau übt die Tegum Bautenschutzmatte seine optima-
le Schutzfunktion aus.

Verarbeitung
Auf Abdichtungen lose verlegt oder verklebt. Nach der Verlegung 
sofort mit Kies, Sand oder Humusboden, Steinplatten usw. bede-
cken. Die Rollen werden handbreit überlappt. Die Überlappungen 
können bei Bedarf mit geeignetem Kleber verklebt werden.
 
Dieser Belag ist nicht als Trittschalldämmung geeignet, sie dient rein 
als Schutz vor mechanischer Beschädigung.

La natte de protection pour construction Tegum offre une protection 
contre les dégâts mécaniques pour calfeutrages et isolations selon 
DIN 18195 part 10.

Applications
La natte de protection pour construction est utilisable pour les toits 
plats et verts, terrasses et toits de parking ainsi que pour les ga-
rages souterrains. La natte de protections pour constructions Tegum 
offre aussi dans les domaines des travaux publics tels que construc-
tion de ponts et chaussées, jardins et parcs.

Utilisation
Poser librement ou coller sur l'isolation. Recouvrir immédiatement 
après la pose avec du gravier, du sable, d'humus, des dalles, etc. 
Les rouleaux devront se chevaucher d'une dizaine de centimètres. 
Le chevauchement pourra être collé si besoin avec un adhésif 
adapté.

Ce revêtement n'est pas adapté à une isolation phonique mais agit 
plutôt comme une protection vis à vis des détériorations méca-
niques.
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Bautenschutzmatte
810 kg/m3

Natte de protection pour construction
810 kg/m3

 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Stärke 
Epaisseur

Abmessungen 
Dimensions

Flächengewicht 
Poids superficiel

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

mm m kg/m2

Rollen/Palette 
rouleaux/
palette 1 m2

61010.004 3 20 x 1.25 ~2.43 11 = 275 m2 4.80 
5.17

61010.001 6 10 x 1.25 ~4.86 11 = 137.5 m2 9.60 
10.34

61010.002 8 8 x 1.25 ~6.48 11 = 110 m2 12.75 
13.73

61010.003 10 6 x 1.25 ~8.10 11 = 82.5 m2 16.05 
17.29

Werkstoff: Gummigranulat auf Recyclingbasis mit 
Polyurethan gebunden.

Matériau: granulé de caoutchouc recyclé et lié avec du 
polyuréthane

Techn. Daten: Farbe: schwarz/farbig durchsetzt
Oberfläche: Granulatstruktur
Gewicht: ~810 kg/m3

Dichte: ± 0,6 mm
Zugfestigkeit: ~0,3 N/mm2

gem. DIN EN ISO 1798
Reissdehnung: ~40%
gem. DIN EN ISO 1798
Wiederstand gegen stossartige 
Belastung:
Fallhöhe: ab 6 mm Stärke ≥ 2500mm gem. EN 
12691
Mechanische Durchschlagfestigkeit:
Fallhöhe:
bei 6 mm Stärke = 800 mm
bei 8 mm Stärke = 1000 mm
bei 10 mm Stärke = 1300mm
gem. SIA 280
Verkehrsbelastung: bei 8 mm
ca. 19 t/m2 bei 10% Stauchung
ca. 50 t/m2 bei 20% Stauchung
(in Anlehnung der DIN EN ISO 3386-2)
Wärmeausdehungskoeffizient:
ca. 10 x 10-5 / °C
d.h. 1 mm Längenänderung pro
1000 mm bei ∆T = 10 K
(in Anlehnung der DIN EN 13471)
Ausdehnung unter Feuchtigkeit:
mind. 2% (abhängig von Feuchtegehalt und 
Einbausituation)
Wasserdampfdurchlässigkeit:
sd = 0,18 m
wasserdampfdiffusionsäquivalente 
Luftschichtdicke gem. DIN EN ISO 12572
Brandverhalten: Efl
gem. DIN EN 13501-1
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis 120°C
(kurzfristig, max. 48h bei Verlegung unter 
Bitukies und Heissbitumen)
Salzwasserbeständigkeit:
beständig nach DIN EN ISO 175 und
DIN EN ISO 3386-2
UV-Beständig:
beständig nach DIN EN 1297 und
DIN EN ISO 3386-2
Chemisches Verhalten:
bedingte Säuren- und Laugenbeständigkeit
Umweltverhalten: verrottungsbeständig und 
wasserverträglich

Fiche techn.: Couleur: noir/multicolore
Surface: Structure granuleuse
Poids: ~810 kg/m3

Densité: ± 0,6 mm
Résistance à la traction: ~0,3 N/mm2

selon DIN EN ISO 1798
Allongement à la rupture: ~40%
selon DIN EN ISO 1798
Résistance aux chocs:
Hauteur de chute: à partir d'une épaisseur de 6 
mm ≥ 2500 mm selon EN 12691
Rigidité diélectrique mécanique:
Hauteur de chute:
pour une épaisseur de 6 mm = 800 mm
pour une épaisseur de 8 mm = 1000 mm
pour une épaisseur de 10 mm = 1300 mm
selon SIA 280
Charge de trafic: pour 8mm
env. 19 t/m 2 pour un tassement de 10%
env. 50 t/m 2 pour un tassement de 20%
(en s'appuyant sur la norme DIN EN ISO 
3386-2)
Coefficient de dilatation thermique:
env. 10 x 10-5 / °C
soit une altération de la longueur de 1 mm pour
1000 mm pour ΔT = 10 K
(en s'appuyant sur la norme DIN EN 13471)
Dilatation sous humidité:
2% au minimum (selon la teneur en humidité et 
la situation de montage)
Perméabilité à la vapeur d'eau:
sd = 0,18 m
épaisseur de couche d'air équivalente à la 
diffusion de la vapeur d'eau selon DIN EN ISO 
12572
Tenue au feu: Efl
selon DIN EN 13501-1
Résistance aux temp.:
-30°C à 120°C
(à court terme, 48 h max. en cas de pose sous 
du gravier bitumineux et du bitume chaud)
Résistance à l'eau salée:
résiste conformément à DIN EN ISO 175 et
DIN EN ISO 3386-2
Résistance aux UV:
résiste conformément à DIN EN 1297 et
DIN EN ISO 3386-2
Résistance aux produits chimiques:
moyenne envers les produits acides et basiques
Résistance aux intempéries:
résiste à la putréfaction et supporte l‘eau

Hinweis: Gewicht/Rolle:
61010.004: ~60.75 kg/Rl.
61010.001: ~60.75 kg/Rl.
61010.002: ~64.80 kg/Rl.
61010.003: ~60.75 kg/Rl.

Conseil: Poids/Rouleaux:
61010.004: ~60.75 kg/Rl.
61010.001: ~60.75 kg/Rl.
61010.002: ~64.80 kg/Rl.
61010.003: ~60.75 kg/Rl.

Rasen-, Kies-, Strassen-, Plattenbeläge 
Revêtement en gazon, gravier, bitume 
et dalles



Tief- und Teichbau, Teichpflege Travaux publics et construction de 
bassins, Entretien de bassin

6.42

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Bautenschutzmatte
730 kg/m3

Natte de protection pour construction
730 kg/m3

 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Stärke 
Epaisseur

Abmessungen 
Dimensions

Flächengewicht 
Poids superficiel

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

mm m kg/m2

Rollen/Palette 
rouleaux/
palette 1 m2

61010.011 6 10 x 1.25 ~ 4.38 11 = 137.5 m2 8.75 
9.42

61010.012 8 8 x 1.25 ~5.84 11 = 110 m2 11.35 
12.22

61010.013 10 6 x 1.25 ~7.30 11 = 82.5 m2 14.25 
15.35

Werkstoff: Gummigranulat auf Recyclingbasis mit 
Polyurethan gebunden.

Matériau: granulé de caoutchouc recyclé et lié avec du 
polyuréthane

Techn. Daten: Farbe: schwarz/farbig durchsetzt
Oberfläche: Granulatstruktur
Gewicht: ~730 kg/m3

Reissfestigkeit:
>0,50 N/mm2 gem. DIN 53455
Brandverhalten: Efl (B2) gem. EN 13501
Temperaturbeständigkeit:
-30°C bis 80°C
(im Ruhezustand -120° C und kurzfristig bis 
+300° C)
Wasserdampfdurchlässigkeit: 
Dampfdurchlässig
Chemisches Verhalten:
Resistent gegen Wasser, zahlreiche verdünnte 
Säuren und Laugen; chemisch neutral, UV 
beständig

Fiche techn.: Couleur: noir/multicolore
Surface: Structure granuleuse
Poids: ~730 kg/m3

Résistance à la déchirure:
>0,50 N/mm2 selon DIN 53455
Tenue au feu: Efl (B2) selon EN 13501
Résistance aux temp.:
-30°C à 80°C
(à l’état de repos -120° C et à courte échéance 
jusqu’à +300° C)
Perméabilité à la vapeur d'eau:
Perméable à la vapeur
Résistance aux produits chimiques:
Résistant à l'eau, à de nombreux acides et 
alcalis dilués; chimiquement neutre, résiste aux 
UV

Zäh elastisch, hohe Druckbelastbarkeit und Schlagfestigkeit, 
wasserdurchlässig und feuchtigkeitsbeständig.

Très élastique, importante résistance à la pression et aux chocs, 
perméable à l'eau et résiste à l'humidité.

Hinweis: Gewicht/Rolle: 
61010.011: ~54.75 kg/Rl. 
61010.012: ~58.40 kg/Rl. 
61010.013: ~54.75 kg/Rl. 

Conseil: Poids/Rouleaux:
61010.011: ~54.75 kg/Rl.
61010.012: ~58.40 kg/Rl.
61010.013: ~54.75 kg/Rl.
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Betonisoliermatte Mousse isolante béton

Anwendung
Die reversible Sommer/Winter Betonisoliermatte – für ein optimales 
Aushärten von Beton. Die Betonisoliermatte schützt frisch gegos-
senen Beton bei seinem Abbindeprozess vor Frost und Sonnenein-
strahlung und verhindert dadurch Rissbbildungen durch zu schnelle 
Austrockung oder Temparaturschwankungen.

Verarbeitung
Wirksame Wärmedämmung für Sommer und Winter.
 
Weiss = Sommerseite schützt den Beton gegen intensiver Sonnen-
einstrahlung, Regen und zu rascher Austrocknung.
 
Rot = Winterseite schützt den Beton gegen schädlicher Kälteeinwir-
kung (Schnee, Frost) und frühzeitiges Abfliessen.

Vorteile
- nimmt keine Feuchtigkeit auf
- sehr robust, jedoch flexibel, leicht und anwenderfreundlich
- mehrfach verwendbar
- schnelle Verarbeitung
- optimal für Lagerung und Transport (aufroll- und faltbar)
- Doppelfunktion, geeignet für warme wie auch kalte
  Jahreszeiten

Application
La mousse isolante réversible été/hiver – pour un durcissement 
optimal du béton. La mousse isolante protège le béton fraîchement 
coulé contre le gel et la lumière du soleil pendant le processus 
de prise, évitant ainsi les fissures dues au séchage rapide ou aux 
fluctuations de température.

Traitement
Une isolation thermique efficace pour l'été et l'hiver.
 
Blanc = le côté été protège le béton contre le rayonnement solaire 
élevé, la pluie et le séchage trop rapide.
 
Rouge = côté hiver protège le béton contre les effets néfastes du 
froid (neige, gel) et un écoulement précoce.

Avantages
- n'absorbe pas l'humidité
- très robuste, mais flexible, léger et facile à utiliser
- réutilisable
- traitement rapide
- idéal pour le stockage et le transport (enroulable et pliable)
- Double fonctionnalité, adaptée pour la saison chaude et froide

Betonisoliermatte
rot/weiss (Winter/Sommer)

Mousse isolante béton
rouge/blanc (hiver/été)  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Stärke 
Epaisseur

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

mm m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

60068.005 7.5 2.05 x 10 15 24.80 
26.71

Werkstoff: Weich PVC-Beschichtung auf Polyester-Träger Matériau: Revêtement en PVC souple sur un support en 
polyester

Techn. Daten: Farbe: rot/weiss
Gewicht: 1.5 kg/m2

 
Lagerung: in trockenen Räumen lagern

Fiche techn.: Couleur: rouge/blanc
Poids: 1.5 kg/m2

 
Stockage: dans des pièces sèches
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Tegum BETONTHERM Tegum BETONTHERM

Die TEGUM Betonthermmatte schützt frisch gegossenen Beton bei 
seinem Abbindeprozess vor Frost und Sonneneinstrahlung und ver-
hindert dadurch Rissbbildungen durch zu schnelle Austrockung oder 
Temperaturschwankungen.

Anwendung
- Schützt frischen Beton oder Mörtel vor Frost
(dunkle Seite gegen oben)
- Schützt frischen Beton oder Mörtel vor frühzeitigem Austrocknen
(weisse Seite gegen oben)

Vorteile
- Nimmt keine Feuchtigkeit auf
- sehr robust
- mehrfach verwendbar
- geeignet für die warme wie auch kalte Jahreszeiten

La natte de protection béton frais TEGUM protège le béton fraîche-
ment coulé contre le gel et la lumière du soleil pendant le processus 
de prise, évitant ainsi les fissures dues au séchage rapide ou aux 
fluctuations de température.

Application
- Protège le béton frais ou le mortier contre le gel
(côté sombre vers le haut)
- Protège le béton frais ou le mortier contre le séchage prématuré
(face blanche vers le haut)

Avantages
- N'absorbe pas l'humidité
- très robuste
- téutilisable
- adapté pour les saisons chaudes et froides

BETONTHERM
Frost/Wärmeschutzmatte

BETONTHERM
Matelas isolant été/hiver  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Stärke 
Epaisseur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 m2

60068.003 10 1,45 x 55 m 4.30 
4.63

Werkstoff: PE-Schaumfolie Matériau: Film mousse en PE
Techn. Daten: Farbe: weiss / anthrazit

Gewicht:
28 kg/m3

22.43 kg/Rl.
 
Physologische Eigenschaften: nicht 
Grundwasserschädigend
 

Fiche techn.: Couleur: blanc / anthracite
Poids:
28 kg/m3

22.43 kg/Rl.
 
Propriétés physiologique: pas nocif pour 
les eaux souterraines
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Tegum Frostschutzmatte Tegum Matelas antigel

Die TEGUM Betonthermmatte schützt frisch gegossenen Beton bei 
seinem Abbindeprozess vor Frost  und verhindert dadurch Rissbbil-
dungen durch Temperaturschwankungen.

Anwendung
- Schützt frischen Beton oder Mörtel vor Frost

Vorteile
- Nimmt keine Feuchtigkeit auf
- sehr robust
- mehrfach verwendbar

La natte de protection contre le gel TEGUM protège le béton fraî-
chement coulé contre le gel pendant son processus de durcissement 
et empêche ainsi les fissures dues aux fluctuations de température.

Application
- Schützt frischen Beton oder Mörtel vor Frost

Avantages
- N'absorbe pas l'humidité
- très robuste
- réutilisable

Tegum Frostschutzmatte Tegum Matelas antigel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Stärke 
Epaisseur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 m2

60068.004 9 1,5 x 50 m 3.50 
3.77

Werkstoff: PE-Schaumfolie Matériau: Film mousse en PE
Techn. Daten: Farbe: anthrazit

Gewicht:
22 kg/m3

15.2 kg/Rl.
 
Physologische Eigenschaften: nicht 
Grundwasserschädigend

Fiche techn.: Couleur: anthracite
Poids:
22 kg/m3

15.2 kg/Rl.
 
Propriétés physiologique: pas nocif pour 
les eaux souterraines
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TEGUPLAST® 817
Noppenbahn

TEGUPLAST® 817
Feuille de protection structurée

Unsere TEGUPLAST® 817 Noppenbahn ist chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen Pilz- und Bakterien-
befall. Ihre vertikale Noppenstruktur verleiht der Noppenbahn ein 
ausserordentlich gutes Wasserableitvermögen. Die vermehrte Nop-
penanzahl macht die TEGUPLAST® 817 Noppenbahn druckfester. 
Die Breite bis zu vier Meter spart bei Grosseinsätzen die Hälfte des 
Zubehörs und reduziert den Flächenverlust bei der Überlappung um 
25%. Die Verlegekosten sind äusserst moderat und eine langfristig 
zuverlässige Schutzsicherheit ist garantiert.

Anwendung
Die TEGUPLAST® 817 Noppenbahn eignet sich hervorragend 
als Grundmauerschutz, Sohlschicht, Innenabdichtung für Keller, 
Fussbodenabdichtung und Tiefgaragen. Verwendet als Sauberkeits-
schicht entfällt die Magerbeton-Schicht inklusive Aushub.

Notre natte d’étanchéité à empreintes TEGUPLAST® 817 est 
résistante aux produits chimiques, aux racines, à la décomposition, 
ainsi qu’aux attaques fongiques et bactériennes. Sa structure à em-
preintes verticale lui confère une excellente capacité d’évacuation 
de l’eau. La multiplication du nombre d’empreintes rend la natte 
d’étanchéité TEGUPLAST® 817 encore plus résistante à la pression. 
La largeur atteignant quatre mètres permet d’économiser la moitié 
des accessoires en cas de chantiers de grande envergure, et de 
réduire les pertes de surface de 25 % au niveau du chevauchement. 
Les coûts de pose sont extrêmement modérés et une protection 
fiable à long terme est garantie.

Applications
La natte d’étanchéité à empreintes TEGUPLAST® 817 convient parti-
culièrement bien comme protection de mur porteur, comme couche 
de fond, comme étanchéité intérieure de caves, comme étanchéité 
pour planchers ou pour garages souterrains. Lorsqu’elle est utilisée 
comme couche anti-contaminante, la couche de béton maigre, tout 
comme l’excavation, devient inutile.

TEGUPLAST® 817
Noppenbahn

TEGUPLAST® 817
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65001.101 0,5 x 20 48 = 480 m2 2.50 
2.69

65001.102 1,0 x 20 24 = 480 m2 2.50 
2.69

65001.103 1,5 x 20 12 = 360 m2 2.50 
2.69

65001.104 2,0 x 20 12 = 480 m2 2.50 
2.69

65001.105 2,5 x 20 12 = 600m2 2.50 
2.69

65001.106 3,0 x 20 18 = 1'080 m2 2.50 
2.69

Werkstoff: HDPE Matériau: HDPE
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Flächengewicht:
400 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 8 mm
Noppenanzahl: 1'860/m2

Luftvolumen: 5,3 l/m
Druckfestigkeit:
170 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
Ablaufvermögen:
2,1 l/(ms) gem. EN ISO 23958, i=1
Zugfestigkeit:
- längs: 4,8 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 5,2 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Couleur: noir
Poids superficiel:
400 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 8 mm
Nombre de picots: 1'150/m2

Volume d'air: 5,3 l/m
Rés. à la pression:
170 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
Capacité d'écoulement:
2,1 l/(ms) selon EN ISO 23958, i=1
Résistance à la traction:
- long.: 4,8 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 5,2 kN/m selon EN ISO 10319
 
Rés. aux temperatur:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 825
Noppenbahn

TEGUPLAST® 825
Feuille de protection structurée

Noppenbahn aus HDPE. Dank erhöhter Noppenzahl äusserst hohe 
Druckfestigkeit.
Die TEGUPLAST® 825 Noppenbahn eignet sich hervorragend als 
Grundmauerschutz, Sohlschicht, Innenabdichtung für Keller, Fuss-
bodenabdichtung, Tiefgaragen sowie für den Tunnelbau.

Feuille structurée en HDPE. Résistance à la pression extrêmement 
élevée grâce à un grand nombre de picots.
La feuille structurée TEGUPLAST® 825 convient tout particulièrement 
comme protection des murs de fondations, semelle de fondation, 
étanchement intérieur dans les caves, étanchement des sols, ga-
rages souterrains, ainsi que pour la construction de tunnels.

TEGUPLAST® 825
Noppenbahn

TEGUPLAST® 825
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65001.001 0,5 x 20 48 = 480 m² 2.65 
2.85

65001.002 1,0 x 20 24 = 480 m² 2.65 
2.85

65001.003 1,5 x 20 12 = 360 m² 2.65 
2.85

65001.004 2,0 x 20 12 = 480 m² 2.65 
2.85

65001.005 2,5 x 20 12 = 600 m² 2.65 
2.85

65001.006 3,0 x 20 18 = 1'080 m² 2.65 
2.85

Werkstoff: HDPE Matériau: HDPE
Techn. Daten: Farbe: braun

Flächengewicht:
500 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 8 mm
Noppenanzahl: 1'860/m2

Luftvolumen: 5,3 l/m
Druckfestigkeit:
250 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
Ablaufvermögen:
2,1 l/(ms) gem. EN ISO 23958, i=1
Zugfestigkeit:
- längs: 4,8 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 5,2 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Couleur: brun
Poids superficiel:
500 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 8 mm
Nombre de picots: 1'150/m2

Volume d'air: 5,3 l/m
Rés. à la pression:
250 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
Capacité d'écoulement:
2,1 l/(ms) selon EN ISO 23958, i=1
Résistance à la traction:
- long.: 4,8 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 5,2 kN/m selon EN ISO 10319
 
Rés. aux temperatur:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 133 VLIES
Noppenbahn mit Vlies

TEGUPLAST® 133 NON-TISSÉ
Feuille de protection structurée avec non-tissé

Noppenbahn aus HDPE mit Vlies. Geeignet für Einsätze bei gros-
sem Wasseraufkommen (z.B. bei Hanglagen, Abdichtungen an der 
Grundmauer und Sockelausbildung Aussenputz). Die TEGUPLAST® 
Noppenbahn mit Vlies wird mit der vliesbedeckten Noppenseite 
zum Erdreich verlegt. Das anfallende Wasser wird vor der Grund-
mauer-Dichtigkeitsschicht aufgefangen und zur Drainage abgeleitet. 
Das Vlies filtert die Feinteile des Erdreichs und verhindert ein Zu-
schlämmen der Noppenkanäle.

Anwendung
Die TEGUPLAST® 133 Noppenbahn mit Vlies eignet sich hervorra-
gend als Grundmauerschutz, für den Tunnelbau und Dachbegrünun-
gen sowie horizontale und vertikale Entwässerung.
 

Feuille de protection structurée en PEHD avec non-tissé. Convient 
pour les applications où l’accumulation de grandes quantités d’eau 
est à prévoir (p. e. terrains en pente, étanchement des murs de 
fondations et et composition du soubassement: crépis extérieurs). La 
feuille de protection structurée avec non-tissé TEGUPLAST® s’ap-
plique face dotée de picots et revêtue de non-tissé en contact direct 
avec la terre. L’eau est captée par la couche d’étanchéité du mur 
de fondation, puis évacuée pour être ensuite drainée. Le non-tissé a 
pour fonction de filtrer les particules fines et empêche l’obstruction 
par la boue des canaux des picots.

Applications
La feuille de protection structurée avec non-tissé TEGUPLAST® 133 
donne d’excellents résultats comme protection des murs de fonda-
tion ainsi que pour la construction de tunnels et les toits plantés de 
végétation ainsi que le drainage horizontal et vertical.
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TEGUPLAST® 133 VLIES
Noppenbahn mit Vlies

TEGUPLAST® 133 NON-TISSÉ
Feuille de protection structurée avec
non-tissé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65013.001 2,0 x 12,5 6 = 150 m² 7.50 
8.08

65013.003 0,5 x 12,5 18 = 112.5 m2 9.50 
10.23

Werkstoff: Noppenbahn: HDPE
Filtervlies: PP

Matériau: Feuille de prot. struc.: HDPE
Non-tissé: PP

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
600 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 10 mm
Noppenanzahl: 3'360/m2

Druckfestigkeit:
420 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Filtervlies
Flächengewicht:
136 g/m2 gem. DIN EN 12127
Zugfestigkeit:
9,0 kN/m gem. EN ISO 10319
Charakt. Öffnungsweite:
0,12 mm gem. EN ISO 12956
Stempeldurchdrückkraft:
1'250 N gem. EN ISO 12236
 
Geocomposite
Flächengewicht:
740 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ablaufvermögen:
3,5 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 15,4 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 16,8 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
Trittschalldämmung:
33 dB gem. ISO 717-2
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
600 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 10 mm
Nombre de picots: 3'360/m2

Rés. à la pression:
420 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Tissu de filtre
Poids superficiel:
136 g/m2 selon DIN EN 12127
Rés. à la traction:
9,0 kN/m selon EN ISO 10319
Ouverture de filtration:
0,12 mm selon EN ISO 12956
Rés. au poinçonnement:
1'250 N selon EN ISO 12236
 
Geocomposite
Poids superficiel:
740 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'écoulement:
3,5 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 15,4 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 16,8 kN/m selon EN ISO 10319
Rés. aux temperatur:
-40 à +80 °C
Isolation aux bruits d'impact:
33 dB selon ISO 717-2
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 133SK VLIES
Noppenbahn mit Vlies und SK-Überlappung

TEGUPLAST® 133SK NON-TISSÉ
Feuille de protection structurée avec voile 
non-tissé et bandes adhésives auto collantes à 
recouvrement

Noppenbahn aus PE-HD mit Vlies und Selbstklebestreifen für eine 
einfache Verbindung. TEGUPLAST® 133SK VLIES überzeugt durch 
die Hohe Druckfestigkeit von 400 kN/m2 (40 t/m2). Geeignet 
für Einsätze bei grossem Wasseraufkommen (z.B. bei Hanglagen 
und Abdichtungen an der Grundmauer). Die TEGUPLAST® 133SK 
VLIES Noppenbahn wird mit der vliesbedeckten Noppenseite zum 
Erdreich verlegt. Das anfallende Wasser wird vor der Grundmau-
er-Dichtigkeitsschicht aufgefangen und zur Drainage abgeleitet. Das 
Vlies filtert die Feinteile des Erdreichs und verhindert ein Zuschläm-
men der Noppenkanäle.

Anwendung
Die TEGUPLAST® 133SK VLIES Noppenbahn eignet sich hervorra-
gend als Grundmauerschutz, für den Tunnelbau und Dachbegrünun-
gen sowie horizontale und vertikale Entwässerung.

La feuille de protection structurée avec voile non-tissé en PE-HD  et 
les bandes adhésives auto collantes à recouvrement facilitent l’as-
semblage. Teguplast 133 SK NON-TISSÉ résiste à de très grandes 
pressions jusqu’à 400 kN /m2 ( 40 T./m2 ). Elle est adaptée aux 
débits d’eau importants ,par exemple  sur un terrain en pente ou 
contre des murs de fondation. La feuille de protection structurée 
Teguplast 133 SK NON-TISSÉ  est posée voile  contre terre. L’eau 
traverse le voile non tissé et  ruisselle le long du mur de fondation 
pour s’écouler dans le drainage. Le voile retient les particules de 
terres fines et prévient l’obturation  de la couche drainante.

Applications
La feuille de protection structurée avec non-tissé et bandes adhé-
sives auto-collantes TEGUPLAST® 133SK VLIES donne d’excellents 
résultats comme protection des murs de fondation ainsi que pour la 
construction de tunnels et les toits végétalisés ainsi que le drainage 
horizontal et vertical.
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TEGUPLAST® 133SK VLIES
Noppenbahn mit Vlies und 
Selbstklebestreifen

TEGUPLAST® 133SK NON-TISSÉ
Feuille de protection structurée avec non-
tissé et bandes adhésives auto collantes  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65013.020 2,0 x 12,5 6 = 150 m2 9.40 
10.12

Werkstoff: Noppenbahn: HDPE
Filtervlies: PP

Matériau: Feuille de prot. struc.: HDPE
Non-tissé: PP

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
600 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 10 mm
Noppenanzahl: 3'360/m2

Druckfestigkeit:
420 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Filtervlies
Flächengewicht:
136 g/m2 gem. DIN EN 12127
Zugfestigkeit:
9,0 kN/m gem. EN ISO 10319
Charakt. Öffnungsweite:
0,12 mm gem. EN ISO 12956
Stempeldurchdrückkraft:
1'250 N gem. EN ISO 12236
 
Geocomposite
Flächengewicht:
750 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ablaufvermögen:
3,5 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 15,4 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 16,8 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
Trittschalldämmung:
33 dB gem. ISO 717-2
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
600 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 10 mm
Nombre de picots: 3'360/m2

Rés. à la pression:
420 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Tissu de filtre
Poids superficiel:
136 g/m2 selon DIN EN 12127
Rés. à la traction:
9,0 kN/m selon EN ISO 10319
Ouverture de filtration:
0,12 mm selon EN ISO 12956
Rés. au poinçonnement:
1'250 N selon EN ISO 12236
 
Geocomposite
Poids superficiel:
750 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'écoulement:
3,5 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 15,4 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 16,8 kN/m selon EN ISO 10319
Rés. aux temperatur:
-40 à +80 °C
Isolation aux bruits d'impact:
33 dB selon ISO 717-2
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne

Hinweis: mit Selbstklebestreifen Conseil: avec bandes adhésives auto-collantes
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TEGUPLAST® 133 G VLIES
Noppenbahn mit Vlies

TEGUPLAST® 133 G NON-TISSÉ
Feuille de protection structurée avec non-tissé

Noppenbahn aus PE-HD mit Vlies. Zwischen den Noppen und dem 
aufgebrachten Vlies entsteht eine Luftschicht, die für eine sichere 
Ableitung des Sickerwassers sorgt und den Tunnel bestmöglich vor 
Wasser schützt. Sie überzeugt durch ihre hohe Druckbelastbarkeit, 
ein wichtiger Punkt gerade beim Tief- und Tunnelbau. Gleichzeitig 
verhindert das Filtervlies der Noppenbahn die Verschlammung der 
Noppenzwischenräume. Die Drainageeigenschaften sind hervorra-
gend und die Reissdehnungsfähigkeit ist selbstverständlich gemäss 
CE nach EN ISO 13252 geprüft.
 
Die Druckfestigkeit der vlieskaschierte Noppenbahn TEGUPLAST® 
133 G VLIES mit 116 Tonnen pro Quadratmeter ist durch die 
spezielle Noppengeometrie sowie die hohe Noppenanzahl pro 
Quadratmeter ganz besonders stark und punktet dank seiner her-
ausragenden Stabilität.
 
TEGUPLAST® 133 G VLIES ist wurzel- und abriebbeständig, stoss-, 
bruch-, reiss- und verrottungsfest, schlagzäh und elastisch, beständig 
gegen Pilz- sowie Bakterienbefall und dabei ökologisch einwand-
frei.
 
Das TEGUPLAST® Montage-Zubehör erlaubt eine einfache und 
schnelle Befestigung auf dem Untergrund.

Anwendung
Die TEGUPLAST® 133 G VLIES Noppenbahn mit Vlies eignet sich 
hervorragend zum drainieren, isolieren und schützen, zur optimalen 
Mauerwerkbe- und -hinterlüftung sowie horizontalen und vertikalen 
Entwässerung des gesamten Mauerwerks. Sie wird als Trenn- wie 
auch Zwischenschicht mit grossem Wasseraufkommen, beispiels-
weise bei Hanglagen und Abdichtungen, an der Grundmauer 
eingesetzt.
 
Die hohen Druckfestigkeiten machen die Noppenbahn zum hoch-
wertigen Schutz und unverzichtbar beim Tief-, Tunnel-, Strassen- und 
Parkplatzbau sowie an Brückenfundamenten.

Membrane alvéolée en PE-HD avec molleton. Entre les boutons et 
le molleton appliquée, une couche d’air est créée qui assure un 
drainage sûr du lixiviat et protège le tunnel de l'eau. Elle impres-
sionne par sa haute résistance à la compression, un point important 
en particulier dans la construction de souterrains et de tunnels. En 
même temps, la nappe filtrante de la membrane alvéolée empêche 
l'envasement des interstices situés entre les boutons. Les propriétés 
de drainage sont excellentes et l'allongement à la rupture est bien 
entendu testée dans la CE selon EN ISO 13252.
 
La résistance à la compression de la membrane alvéolée avec 
doublure en molleton TEGUPLAST® 133 G NON-TISSÉ avec 116 
tonnes par mètre carré est particulièrement forte en raison de la 
géométrie particulière des boutons et du nombre élevé de boutons 
par mètre carré et est remarquable de par sa stabilité exception-
nelle.
 
TEGUPLAST® 133 G NON-TISSÉ est résistant aux racines, à l'abra-
sion, à l'impact, la rupture, à la déchirure et la pourriture, résistant 
aux chocs et élastique, résistant à l'attaque fongique et bactérienne, 
et donc tout écologique.
 
Les accessoires de montage TEGUPLAST® permettent un montage 
facile et rapide sur le sol.

Applications
La membrane alvéolée TEGUPLAST® 133 G NON-TISSÉ avec molle-
ton est idéale pour l'égouttage, l'isolation et la protection, pour une 
ventilation optimale des murs et de l'arrière ainsi que pour le drai-
nage horizontal et vertical de tous murs. Il est utilisé comme couche 
de séparation et comme couche intermédiaire avec de grandes 
quantités d'eau, par exemple, sur les pentes et joints d’étanchéité 
intégrés au mur de la fondation.
 
Les hautes résistances à la compression font de la membrane alvéo-
lée une protection supérieure et indispensable dans le génie civil, la 
construction de tunnels, des routes et des parkings, ainsi que pour 
les fondations de ponts.
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TEGUPLAST® 133 G VLIES
Noppenbahn
mit Vlies 

TEGUPLAST® 133 G NON-TISSÉ
Feuille de protection structurée
avec non-tissé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65013.002 2,0 x 12,5 6 = 150 m2 12.70 
13.68

Werkstoff: Noppenbahn: HDPE
Filtervlies: PP

Matériau: Feuille de prot. struc.: HDPE
Non-tissé: PP

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
1'000 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 10 mm
Noppenanzahl: 3'368/m2

Druckfestigkeit:
1'160 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Filtervlies
Flächengewicht:
136 g/m2 gem. DIN EN 12127
Zugfestigkeit:
9,0 kN/m gem. EN ISO 10319
Charakt. Öffnungsweite:
0,12 mm gem. EN ISO 12956
Stempeldurchdrückkraft:
1'250 N gem. EN ISO 12236
 
Geocomposite
Flächengewicht:
1'140 g/m2 gem. DIN EN 12127
Ablaufvermögen:
- längs: 4,23 l/(ms) gem. EN ISO 12958
- quer: 4,19 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 32,7 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 36,6 kN/m gem. EN ISO 10319
Höchstzugkraftdehnung: 50%
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
1'000 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 10 mm
Nombre de picots: 3'368/m2

Rés. à la pression:
1'160 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Tissu de filtre
Poids superficiel:
136 g/m2 selon DIN EN 12127
Rés. à la traction:
9,0 kN/m selon EN ISO 10319
Ouverture de filtration:
0,12 mm selon EN ISO 12956
Rés. au poinçonnement:
1'250 N selon EN ISO 12236
 
Geocomposite
Poids superficiel:
1'140 g/m2 selon DIN EN 12127
Capacité d'écoulement:
- long.: 4,23 l/(ms) selon EN ISO 12958
- trans.: 4,19 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 32,7 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 36,6 kN/m selon EN ISO 10319
Allongement à la rupture: 50%
Rés. aux temperatur:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne

Auf Anfrage: - andere Dimensionen Sur demande: - autres dimensions
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TEGUPLAST® 133 E VLIES
Noppenbahn mit Vlies

TEGUPLAST® 133 E VLIES
Feuille de protection structurée avec non-tissé

TEGUPLAST® 133 E VLIES
Noppenbahn mit Vlies

TEGUPLAST® 133 E VLIES
Feuille de protection structurée avec non-
tissé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65013.040 2,0 x 20,00 6 = 240 m2 6.50 
7.00

Werkstoff: Noppenbahn: HDPE
Filtervlies: PP

Matériau: Feuille de prot. struc.: HDPE
Non-tissé: PP

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
500 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 8 mm
Noppenanzahl: 1'860/m2

Druckfestigkeit:
250 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Filtervlies
Flächengewicht:
110 g/m2 gem. DIN EN 12127
Zugfestigkeit:
7,0 kN/m gem. EN ISO 10319
Charakt. Öffnungsweite:
0,14 mm gem. EN ISO 12956
Stempeldurchdrückkraft:
1'000 N gem. EN ISO 12236
 
Geocomposite
Flächengewicht:
610 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ablaufvermögen:
2,1 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 15,1 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 15,1 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
500 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 8 mm
Nombre de picots: 1'860/m2

Rés. à la pression:
250 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Tissu de filtre
Poids superficiel:
110 g/m2 selon DIN EN 12127
Rés. à la traction:
7,0 kN/m selon EN ISO 10319
Ouverture de filtration:
0,14 mm selon EN ISO 12956
Rés. au poinçonnement:
1'000 N selon EN ISO 12236
 
Geocomposite
Poids superficiel:
610 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'écoulement:
2,1 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 15,1 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 15,1 kN/m selon EN ISO 10319
Rés. aux temperatur:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 133 GRID
Noppenbahn mit Gitter

TEGUPLAST® 133 GRID
Feuille de protection structurée avec treillis

TEGUPLAST® 133 GRID ist eine Flächendrainage speziell für die 
Verlegung von Aussenbelägen auf Drainmörtel. Durch sein ein-
zigartiges Gittergewebe, die komplette Aufstelzung des Belages 
sowie ein hohes Drainvolumen sorgt das System für eine schnelle, 
verzögerungsfreie Entwässerung.

Anwendung
Ideal für Dach, Terrassen, unter Steinplatten, etc.

TEGUPLAST® 133 GRID est un drainage de surface, spécialement 
développé pour la pose de revêtements sur du mortier de drainage 
à l'extérieur. Grâce à son treillis unique en son genre, à la surélé-
vation complète du revêtement et au débit de drainage élevé, le 
système garantit un drainage rapide et ciblé. 

Applications
Idéal pour les toitures, terrasses, sous des dalles de pierre, etc.

TEGUPLAST® 133 GRID
Noppenbahn

TEGUPLAST® 133 GRID
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65013.010 2,0 x 12,5 6 = 150 m2 13.00 
14.00

Werkstoff: Noppenbahn: HDPE
Gitter: PE

Matériau: Feuille de prot. struc.: HDPE
Treillis: PE

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
600 g/ms gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 10 mm
Noppenanzahl: 3'360/m2

Druckfestigkeit:
420 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Gitter
Flächengewicht:
95 g/m2 gem. DIN EN 12127
Maschenweite: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Flächengewicht:
695 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ablaufvermögen:
3,0 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 26,1 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 22,2 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
600 g/ms selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 10 mm
Nombre de picots: 3'360/m2

Rés. à la pression:
420 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Treillis
Poids superficiel:
95 g/m2 selon DIN EN 12127
Mailles: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Poids superficiel:
695 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'ecoulement:
3,0 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 26,1 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 22,2 kN/m selon EN ISO 10319
Résistance aux temp.:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 133 KP
Noppenbahn geschlitzt mit Gitter

TEGUPLAST® 133 KP
Feuille de protection structurée perforé
avec treillis

Kapillarpassive Flächendrainage für die lose Verlegung 
von Natur- und Betonwerksteinen
TEGUPLAST® 133 KP sorgt für eine schnelle und dauerhafte Entwäs-
serung der Belagskonstruktion. Versottungen oder Schlammbildun-
gen, wie sie bei lose verlegten Belägen häufig vorkommen, werden 
vermieden.

Kapillarbrechende Funktion bietet sicheren Schutz
Stauwasserbedingte Frostschäden, Ausblühungen und Feuchtefle-
cken werden nachweislich vermieden.

Anwendung
Lose verlegte Natur- und Betonwerksteinbeläge direkt auf TEGU-
PLAST® 133 KP bzw. auf Kies/Splitt als Ausgleichsschicht.

Drainage des revêtements à capillarité passive pour 
la pose flottante de pierres naturelles et de dalles en 
béton
TEGUPLAST® 133 KP garantit un drainage rapide et durable de 
l'ensemble du revêtement. Les entartrages ou la formation de boue, 
tels qu'ils surgissent aux revêtements posés flottants, sont évités.

La fonction anti-remontée d'humidité offre une protec-
tion fiable
Les dégâts dus au gel et provoqués par l'eau stagnante, les taches 
d'humidité et les efflorescences de chaux sont évités.

Applications
Des pierres naturelles et des dalles de béton posés flottants, direc-
tement sur TEGUPLAST® 133 KP ou bien sur du gravier/gravillon 
comme couche de compensation.

TEGUPLAST® 133 KP
Noppenbahn

TEGUPLAST® 133 KP
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65013.031 2,0 x 12,5 6 = 150 m2 18.30 
19.71

Werkstoff: Noppenbahn: HDPE
Gitter: PE

Matériau: Feuille de prot. struc.: HDPE
Treillis: PE

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
600 g/ms gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 10 mm
Noppenanzahl: 3'360/m2

Druckfestigkeit:
420 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Gitter
Flächengewicht:
95 g/m2 gem. DIN EN 12127
Maschenweite: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Flächengewicht:
695 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ablaufvermögen:
3,0 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 26,1 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 22,2 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
600 g/ms selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 10 mm
Nombre de picots: 3'360/m2

Rés. à la pression:
420 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Treillis
Poids superficiel:
95 g/m2 selon DIN EN 12127
Mailles: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Poids superficiel:
695 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'ecoulement:
3,0 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 26,1 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 22,2 kN/m selon EN ISO 10319
Résistance aux temp.:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® V4
Noppenbahn mit Vlies und beidseitiger, 
positiv-negativ Noppenstruktur

TEGUPLAST® V4
Feuille de protection structurée avec picots en 
positif-négatif avec couche de non-tissé

TEGUPLAST® V4 ist eine vollkommen neuartige Multifunktions-Nop-
penfolie für eine Perimeterdämmung der Extraklasse, gem. DIN EN 
13967. Die beidseitig ausgeprägte, positiv-negativ Noppenstruktur 
ermöglicht eine ideale Drucklastverteilung und überzeugt durch 
eine ausserordentlich hohe Druckfestigkeit von 370 kN/m2. Dies 
erweitert ihren Aktionsraum auf Einbautiefen von bis zu 3,20 m. 
Auf Grund ihrer Dampf- und Wasserdurchlässigkeit schützt die 
Noppenfolie zuverlässig vor Durchfeuchtung. Zudem bildet sie eine 
zusätzliche Hinterlüftungsschicht auf der dem Gebäude zugewand-
ten Seite, sowie eine zusätzliche Drainageschicht zum Erdreich hin 
mit ihrem hochleistungsfähigen, hydrophilen Vlies.

Anwendung
TEGUPLAST® V4 ist für druckstabile Untergründe geeignet und 
agiert durch die besondere positiv-negativ Noppenstruktur als idea-
le Drucklastverteilung zum Schutz für die Bitumenschicht unter der 
Perimeterdämmung. Sie ist geeignet für Neubauten sowie Altbausar-
nierungen nach der aktuellen Wärmeverordnung.

TEGUPLAST® V4 est une toute nouvelle feuille de protection structu-
rée multifonctionnelle pour une isolation de périmètre de première 
classe, selon DIN EN 13967. La structure possède des picots avec 
un relief très prononcé en positif-négatif, ceci permet une réparti-
tion idéale de la pression et offre une résistance à la pression de 
370 kN/m2. Cela permet un élargissement du champ d’applica-
tion jusqu’à une profondeur de pose jusqu’à 3,20m. Cette feuille 
de protection protège, grâce à sa perméabilité à la vapeur et à 
l’eau, de la stagnation de l’humidité. Elle offre en plus une couche 
supplémentaire d’aération du côté orienté vers le bâtiment ainsi 
qu’une couche de drainage du côté de la terre grâce à la couche 
de non-tissé hydrophile de haute performance.

Application
TEGUPLAST® V4 est adapté pour un sous-sol à pression stable et 
agit comme élément de protection de la couche de bitume sous 
l’isolation de périmètre grâce à sa structure de picots en positif-né-
gatif (répartition de la pression). Cette feuille est appropriée pour 
de nouvelle construction comme pour l’assainissement d’ancienne 
construction et ceci selon les prescriptions actuelles.
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TEGUPLAST® V4
Noppenbahn

TEGUPLAST® V4
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65003.001 2,2 x 20 8 = 352 m2 4.90 
5.28

Werkstoff: Noppenbahn: HDPE
Filtervlies: PP

Matériau: Feuille de protection struc: HDPE
Non-tissé: PP

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
400 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 2+2 mm
Noppenanzahl: 22'500/m2

Druckfestigkeit:
370 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Filtervlies
Flächengewicht:
100 g/m2 gem. DIN EN 12127
Zugfestigkeit:
8,0 kN/m gem. EN ISO 10319
Charakt. Öffnungsweite:
0,12 mm gem. EN ISO 12956
Stempeldurchdrückkraft:
1'240 N gem. EN ISO 12236
 
Geocomposite
Flächengewicht:
500 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ablaufvermögen:
0,5 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 12,0 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 13,0 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
400 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 2+2 mm
Nombre de picots: 22'500/m2

Rés. à la pression:
370 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Tissu de filtre
Poids superficiel:
100 g/m2 selon DIN EN 12127
Rés. à la traction:
8,0 kN/m selon EN ISO 10319
Ouverture de filtration:
0,12 mm selon EN ISO 12956
Rés. au poinçonnement:
1'240 N selon EN ISO 12236
 
Geocomposite
Poids superficiel:
500 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'écoulement:
0,5 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 12,0kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 13,0 kN/m selon EN ISO 10319
Rés. aux temperatur:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne

Noppenstruktur 
Structure avec picots
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TEGUPLAST® 143
Noppenbahn mit hohem Drainagevermögen

TEGUPLAST® 143
Feuille de protection structurée à haut 
drainage

Noppenbahn aus PE-HD. Dank höherer Noppen verfügt diese Nop-
penbahn über grössere Lüftungs- und Drainagewirkung, aber ge-
ringere Druckfestigkeit. Die TEGUPLAST® 143 Noppenbahn kommt 
überall dort zum Einsatz, wo mit hohem und ständigem Wasseran-
fall zu rechnen ist. Speziell für die Dachbegrünung ist TEGUPLAST® 
143 auch in gelochter Ausführung und plattenförmig erhältlich.

Anwendung
Die TEGUPLAST® 143 Noppenbahn eignet sich für den Grundmau-
erschutz, den Tunnelbau (widersteht Betondrücken bis
150 kN/m2), für Dachbegrünungen (grössere Wasserspeicherfähig-
keit), unter Dachterrassen und Parkdächern sowie als Sohlschicht 
anstelle Magerbeton.

Feuille de protection structurée en PE-HD dotée de hauts picots 
favorisant la ventilation et le drainage. Cette particularité entraîne 
toutefois une moindre résistance à la compression. La feuille de 
protection structurée TEGUPLAST® 143 est conçue pour toutes les 
applications où il faut tabler sur une grande quantité d’eau présente 
en permanence. TEGUPLAST® 143 est également disponible en 
exécution perforée et présentée en plaques: ce modèle est spéciale-
ment réservé aux toits plantés de végétation.

Applications
La feuille de protection structurée TEGUPLAST® 143 convient pour la 
protection des murs de fondation, la construction de tunnels (résiste 
à des pressions de béton jusqu’à 150 kN/m2), pour les toits verts 
(grande capacité de stockage de l’eau), sous terrasses en attique et 
les toits de parkings couverts ainsi que comme couche d’assise à la 
place du béton maigre.

TEGUPLAST® 143
Noppenbahn

TEGUPLAST® 143
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65011.002 2,5 x 20 5 = 250 m² 7.50 
8.08

Werkstoff: HDPE Matériau: HDPE
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Flächengewicht:
1'000 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 20 mm
Noppenanzahl: 400/m2

Druckfestigkeit:
240 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
Ablaufvermögen:
9,8 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Couleur: noir
Poids superficiel:
1'000 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 20 mm
Nombre de picots: 400/m2

Rés. à la pression:
240 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
Capacité d‘écoulement:
9,8 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Résistance aux temp.:
-40 bis +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne

Auf Anfrage: - andere Farben
- andere Dimensionen

Sur demande: - autres couleurs
- autres dimensions
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TEGUPLAST® 143 VLIES
Noppenbahn mit Vlies
und hohem Drainagevermögen

TEGUPLAST® 143 NON-TISSÉ
Feuille de protection structurée avec non-tissé 
et haut drainage

Die neue, mit einem hochwertigen Filtervlies kaschierte Noppen-
bahn TEGUPLAST® 143 VLIES aus HDPE ist ein echtes Multitalent 
am Bau. Dank seiner 20 mm-Noppen verfügt die Noppenbahn über 
sehr hohe Lüftungs- und Drainageleistungen von circa 8 l/s/m. Ihr 
Einsatz findet sie sowohl im Grundmauerschutz, beim Deponiebau 
wie auch im Tunnelbau, oder im Hoch-, Tief- und Strassenbau.
Unsere TEGUPLAST® 143 VLIES ist selbstverständlich nach DIN EN 
13252 zertifiziert und dabei auch wasser- und dampfdicht. Durch 
die vorkonfektionierte Vlieskaschierung erspart sie einen ganzen 
Arbeitsschritt bei der Verlegung.
 
 
Speziell für den Grossflächeneinsatz, zum Beispiel als Drainschicht 
in Deponien, ist die TEGUPLAST® 143 VLIES Noppenbahn auch in 
einer Folienlänge von bis zu 50 Metern als Grossrolle erhältlich.

La nouvelle natte bosselée avec non-tissé de haute qualité TE-
GUPLAST® 143 VLIES en HDPE est un vrai multitalent pour la 
construction. Grace aux picots avec une hauteur de 20 mm la natte 
bosselée profite d’une très bonne performance lors du passage 
de l’air et la capacité de drainage d’env. 8 l/s/m. L’utilisation est 
possible comme protection des murs de fondation, dans le domaine 
des dépôts de déchets comme dans les tunnels ou le bâtiment et tra-
vaux publics. Notre TEGUPLAST 143® VLIES est homologuée selon 
DIN EN 13252 et en conséquence étanche contre l’eau et contre 
la vapeur d’eau. Grace au non-tissé déjà intégré vous épargnez du 
temps lors de la pose.
 
Spécialement pour la pose sur de grandes surfaces, par exemple 
comme couche de drainage dans les dépôts de déchets, la TE-
GUPLAST 143® VLIES est aussi livrable avec une longueur jusqu’à 
50 m par rouleau.

TEGUPLAST® 143 VLIES
Noppenbahn

TEGUPLAST® 143 NON-TISSÉ
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65011.010 2,0 x 12,5 4 = 100 m2 9.80 
10.55

Werkstoff: Noppenbahn HDPE
Filtervlies PP

Matériau: Feuille de protection structurée HDPE
Non-tissé PP

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
1'000 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 20 mm
Noppenanzahl: 400/m2

Druckfestigkeit:
240 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Filtervlies
Farbe: silbergrau
Flächengewicht:
136 g/m2 gem. DIN EN 12127
Zugfestigkeit:
9,0 kN/m gem. EN ISO 10319
Charakt. Öffnungsweite:
0,12 mm gem. EN ISO 12956
Stempeldurchdrückkraft:
1'250 N gem. ISO 12236
 
Geocomposite
Flächengewicht:
1'140 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ablaufvermögen:
7,5 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 19,2 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 20,8 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
1'000 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 20 mm
Nombre de picots: 400/m2

Rés. à la pression:
240 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Tissu de filter
Couleur: gris argent
Poids superficiel:
136 g/m2 selon DIN EN 12127
Résistance à la traction:
9,0 kN/m selon EN ISO 10319
Ouverture de filtration:
0,12 mm selon EN ISO 12956
Résistance au poinçonnement:
1'250 N selon ISO 12236
 
Geocomposite
Poids superficiel:
1'140 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'écoulement:
7,5 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 19,2 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 20,8 kN/m selon EN ISO 10319
Résistance aux temp.:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 143P VLIES
Noppenbahn geschlitzt mit Vlies

TEGUPLAST® 143P NON-TISSÉ
Feuille de protection structuree perfore
avec non-tissé

Die neue TEGUPLAST® 143P VLIES mit ihren 20 mm Noppenhöhe 
und den Drainageschlitzen ist zusätzlich mit einem hochwertigen 
Vlies kaschiert. Selbstverständlich entspricht sie den FLL-Dachbegrü-
nungsrichtlinien, ist CE-konform und nach der Norm EN ISO 13252 
zertifiziert. Sie vereint die drei wichtigsten Eigenschaften in einem: 
oberseitige Filterschicht, reichlicher Wasserspeicher, optimale 
Drainageschicht.

Anwendung
TEGUPLAST® 143P VLIES ist für extensive Flachdachbegrünungen, 
die ohne aufwendige und regelmässige Pflege auskommen müssen, 
ideal. Denn die „geschlitzte Noppenfolie mit Vlies“ ist Filterschicht, 
Wasserspeicher und Drainage in einem. Die ausgezeichnete Belast-
barkeit und Druckfestigkeit der TEGUPLAST® 143P VLIES hat sich im 
Grundmauerschutz, im Deponie- wie auch im Strassen- und Tunnel-
bau bereits bestens bewährt. Mit der neuen Vlies-Kaschierung, die 
als Filterschicht fungiert und damit erlaubt, das Pflanzsubstrat unmit-
telbar auf die Drainagebahn aufzubringen – und zwar sofort nach 
der zeit- und kostensparenden Verlegung in einem Arbeitsgang.

La nouvelle TEGUPLAST® 143P NON-TISSÉ avec sa hauteur d’em-
preintes de 20 mm et sa perforation de 3 mm est, en outre, doublée 
d’un non-tissé haut de gamme. Naturellement, elle est conforme aux 
directives d’engazonnement de toitures de la FLL ainsi qu’à celles 
de la CE, et elle est certifiée selon la norme EN ISO 13252. Elle 
réunit les trois propriétés essentielles en une : couche de filtration 
sur la face supérieure, réserve d’eau plus importante, couche de 
drainage optimale.

Applications
TEGUPLAST® 143P NON-TISSÉ est idéale pour les engazonnements 
de toitures extensifs qui doivent tenir le coup sans entretien régulier 
et onéreux. En effet, le film à empreintes perforé avec non-tissé est 
une couche de filtration, une réserve d’eau et un drainage à la fois. 
L‘excellente résistance à la charge et à la pression de la natte TE-
GUPLAST® 143P NON-TISSÉ a fait déjà fait ses preuves avec brio 
dans le domaine de la protection de murs porteurs, de la construc-
tion de décharges, de routes et de tunnels. Le nouveau doublage 
non-tissé, qui fait fonction de couche de filtration, permet ainsi de 
placer le substrat végétal directement sur la bande de drainage, et 
ce juste après la pose rapide et économique en une seule étape de 
travail.
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TEGUPLAST® 143P VLIES
Noppenbahn

TEGUPLAST® 143P NON-TISSÉ
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65011.020 2,0 x 12,5 4 = 100 m2 10.50 
11.31

Werkstoff: Noppenbahn HDPE
Filtervlies PP

Matériau: Feuille de protection structurée HDPE
Non-tissé PP

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
1'000 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 20 mm
Noppenanzahl: 400/m2

Druckfestigkeit:
240 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Filtervlies
Farbe: silbergrau
Flächengewicht:
136 g/m2 gem. DIN EN 12127
Zugfestigkeit:
9,0 kN/m gem. EN ISO 10319
Charakt. Öffnungsweite:
0,12 mm gem. EN ISO 12956
Stempeldurchdrückkraft:
1'250 N gem. ISO 12236
 
Geocomposite
Flächengewicht:
1'140 g/m2 gem. EN ISO 9864
Ablaufvermögen:
7,5 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 19,2 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 20,8 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
1'000 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 20 mm
Nombre de picots: 400/m2

Rés. à la pression:
240 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Tissu de filter
Couleur: gris argent
Poids superficiel:
136 g/m2 selon DIN EN 12127
Résistance à la traction:
9,0 kN/m selon EN ISO 10319
Ouverture de filtration:
0,12 mm selon EN ISO 12956
Résistance au poinçonnement:
1'250 N selon ISO 12236
 
Geocomposite
Poids superficiel:
1'140 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'écoulement:
7,5 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 19,2 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 20,8 kN/m selon EN ISO 10319
Résistance aux temp.:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 143 GRID
Noppenbahn mit Gitter

TEGUPLAST® 143 GRID
Feuille de protection structurée avec treillis

20 mm Noppenbahn aus HDPE mit einzigartigem PE Gittergewe-
be. Dank der hohen Noppen verfügt das TEGUPLAST® 143 GRID 
über grosse Lüftungs- und Drainagewirkung, jedoch über geringere 
Druckfestigkeit. Dank dem Gittergewebe ist eine schnelle, verzöge-
rungsfreie Entwässerung gewährleistet.

Anwendung
TEGUPLAST® 143 GRID eignet sich für Dachbegrünungen (grössere 
Wasserspeicherfähigkeit) und Terrassen, für den Grundmauerschutz, 
etc.

La feuille de protection structurée de 20mm en HDPE est dotée 
d’un treillis PE unique en son genre. La hauteur des picots permet 
une ventilation et un drainage importants, malgré une résistance 
moindre à la pression. Le treillis tissé garantit un drainage rapide 
et ciblé.

Applications
La feuille de protection structurée TEGUPLAST® 143 GRID convient 
pour les toits verts (grande capacité de stockage de l'eau), terrasse, 
pour la protection des murs de fondation, etc.

TEGUPLAST® 143 GRID
Noppenbahn

TEGUPLAST® 143 GRID
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65011.030 2,0 x 12,5 4 = 100 m2 13.50 
14.54

Werkstoff: Noppenbahn: HDPE
Gitter: PE

Matériau: Feuille de prot. struc.: HDPE
Treillis: PE

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
1'000 g/ms gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 20 mm
Noppenanzahl: 400/m2

Druckfestigkeit:
240 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Gitter
Flächengewicht:
95 g/m2 gem. DIN EN 12127
Maschenweite: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Flächengewicht:
1'095 g/m2 gem. EN ISO 12127
Ablaufvermögen:
7,5 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 19,2 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 20,8 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
1'000 g/ms selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 20 mm
Nombre de picots: 400/m2

Rés. à la pression:
240 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Treillis
Poids superficiel:
Mailles: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Poids superficiel:
1'095 g/m2 selon EN ISO 12127
Capacité d'ecoulement:
7,5 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 19,2 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 20,8 kN/m selon EN ISO 10319
Résistance aux temp.:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 143 KP
Noppenbahn geschlitzt mit Gitter

TEGUPLAST® 143 KP
Feuille de protection structurée perforé
avec treillis

Kapillarpassive Flächendrainage für die lose Verlegung 
von Natur- und Betonwerksteinen
TEGUPLAST® 143 KP sorgt für eine schnelle und dauerhafte Entwäs-
serung der Belagskonstruktion. Versottungen oder Schlammbildun-
gen, wie sie bei lose verlegten Belägen häufig vorkommen, werden 
vermieden.

Kapillarbrechende Funktion bietet sicheren Schutz
Stauwasserbedingte Frostschäden, Ausblühungen und Feuchtefle-
cken werden nachweislich vermieden.

Anwendung
Lose verlegte Natur- und Betonwerksteinbeläge direkt auf TEGU-
PLAST® 143 KP bzw. auf Kies/Splitt als Ausgleichsschicht.

Drainage des revêtements à capillarité passive pour 
la pose flottante de pierres naturelles et de dalles en 
béton
TEGUPLAST® 143 KP garantit un drainage rapide et durable de 
l'ensemble du revêtement. Les entartrages ou la formation de boue, 
tels qu'ils surgissent aux revêtements posés flottants, sont évités.

La fonction anti-remontée d'humidité offre une protec-
tion fiable
Les dégâts dus au gel et provoqués par l'eau stagnante, les taches 
d'humidité et les efflorescences de chaux sont évités.

Applications
Des pierres naturelles et des dalles de béton posés flottants, direc-
tement sur TEGUPLAST® 143 KP ou bien sur du gravier/gravillon 
comme couche de compensation.

TEGUPLAST® 143 KP
Noppenbahn

TEGUPLAST® 143 KP
Feuille de protection structurée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 m2

65011.041 2,0 x 12,5 4 = 100 m2 20.60 
22.19

Werkstoff: Noppenbahn: HDPE
Gitter: PE

Matériau: Feuille de prot. struc.: HDPE
Treillis: PE

Techn. Daten: Noppenbahn
Farbe: schwarz
Flächengewicht:
1'000 g/ms gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 20 mm
Noppenanzahl: 400/m2

Druckfestigkeit:
240 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Gitter
Flächengewicht:
95 g/m2 gem. DIN EN 12127
Maschenweite: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Flächengewicht:
1'095 g/m2 gem. EN ISO 12127
Ablaufvermögen:
7,5 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 19,2 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 20,8 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
1'000 g/ms selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 20 mm
Nombre de picots: 400/m2

Rés. à la pression:
240 kN/m2 selon EN ISO 25619-2
 
Treillis
Poids superficiel:
Mailles: ~1,2 x 1,2 mm
 
Geocomposite
Poids superficiel:
1'095 g/m2 selon EN ISO 9864
Capacité d'ecoulement:
7,5 l/(ms) selon EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 19,2 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 20,8 kN/m selon EN ISO 10319
Résistance aux temp.:
-40 à +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST® 143
perforierte Noppenplatten

TEGUPLAST® 143
Plaques de protection structurées dotées
de perforations

TEGUPLAST® 143 perforiert aus HDPE speichert und reguliert den 
Wasserhaushalt auf dem Flachdach und Parkdecks und verhindert 
dadurch Stauwärme. Dabei sorgen die 3 mm grossen Ausstanzun-
gen obendrein für eine optimale Wurzelbelüftung der Dachbegrü-
nung.

Anwendung
TEGUPLAST® 143 ist perforiert und eignet sich hervorragend bei 
Dachbegrünungen, als Drainage und für die Wasserspeicherung.

La plaque de protection TEGUPLAST® 143 est en HDPE. Dotée de 
perforations, elle stocke et régule l’eau sur le toit plat et étages de 
parking couverts, empêchant ainsi l’accumulation de chaleur. Les 
perforations de 3 mm assurent une aération optimale des racines 
sur le toit vert.

Applications
Grâce aux perforations, TEGUPLAST® 143 représente la solution 
idéale pour les toits verts, et convient également tant pour le drai-
nage que pour le stockage de l’eau.

TEGUPLAST® 143
perforierte Noppenplatten

TEGUPLAST® 143
Plaques de protection structurées dotées 
de perforations  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Platten/Palette 
plate/palette 1 m2

65011.101 2,5 x 1,2 600 = 1800 m² 9.20 
9.91

Werkstoff: HDPE Matériau: HDPE
Techn. Daten: Noppenbahn

Farbe: schwarz
Flächengewicht:
1'000 g/m2 gem. DIN EN 12127
Noppenhöhe: 20 mm
Noppenanzahl: 400/m2

Druckfestigkeit:
240 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Geocomposite
Ablaufvermögen:
10,61 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Zugfestigkeit:
- längs: 11,7 kN/m gem. EN ISO 10319
- quer: 11,5 kN/m gem. EN ISO 10319
Temperaturbeständigkeit:
-40 bis +80 °C
 
Physiologische Eigenschaften
trinkwasserunbedenklich, chemikalienbeständig, 
wurzelfest, verrottungsfest und beständig gegen 
Pilz- und Bakterienbefall

Fiche techn.: Feuille de protection structurée
Couleur: noir
Poids superficiel:
1'000 g/m2 selon DIN EN 12127
Hauteur des picots: 20 mm
Nombre de picots: 400/m2

Rés. à la pression:
240 kN/m2 gem. EN ISO 25619-2
 
Geocomposite
Capacité d‘écoulement:
10,61 l/(ms) gem. EN ISO 12958
Résistance à la traction:
- long.: 11,7 kN/m selon EN ISO 10319
- trans.: 11,5 kN/m selon EN ISO 10319
Résistance aux temp.:
-40 bis +80 °C
 
Propriétés physiologique
eau potable sans risque, résistant aux produits 
chimiques, résiste à la putréfaction et aux 
racines, résistant à une infestation fongique et 
bactérienne
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TEGUPLAST®

HDPE-Abschlussprofil
TEGUPLAST®

Profil en HDPE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Long.

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Preis/ m 
Prix/m

EAN Code 
Code EAN

m lfm 1 m
65050.001 2,0 schwarz 

noir
40 3.25 

3.50

Werkstoff: HDPE Matériau: HDPE
Sorgt für einen sauberen Abschluss und satte Befestigung des 
Noppenbahnrandes. Die speziell abgewinkelte Oberkante ver-
hindert das Eindringen von Fremdkörpern zwischen Grundmauer 
und Noppenbahn. HDPE verfügt über eine gute UV-Beständigkeit, 
ist witterungsbeständig sowie umweltfreundlich.

Ce profilé garantit à la fois une finition nette et une fixation fiable 
au niveau des bords de la feuille structurée. Le bord supérieur est 
coudé: cette spécificité empêche toute pénétration de corps étran-
gers entre le mur de fondation et la feuille structurée. Le HDPE se 
caractérise par sa bonne résistance aux rayons UV, sa résistance 
aux facteurs climatiques et son innocuité sur l'environnement.

TEGUPLAST®

Halteknopf für Nägel/Betonnägel
TEGUPLAST®

Boutons de fixation pour clous/clous de 
béton  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Artikel 
Article

Werkstoff 
Matériau

VE 
UV

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

65050.003 Halteknopf 
boutton de fixation

PVC 250 4.90 
5.28

65050.004 Betonnagel 
clous de beton

Stahl 
acier

250 7.60 
8.19

Erlaubt das formschlüssige, satte und rationelle Anbringen der 
TEGUPLAST® Noppenbahnen auf verschiedenen Untergründen.

Permet la fixation adéquate, fiable et rationnelle des feuilles de 
protection TEGUPLAST® sur différents supports.
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Warnbänder Rubans d’avertissement

Warnbänder Rubans d’avertissement

Extrem dehnbare Warnbänder für die horizontale und vertikale 
Verlegung im Erdreich zur Vermeidung von Leitungsschäden bei 
Erdarbeiten.
 
Die Warnbänder sind alterungs- und kältebeständig. Besonders 
dehnfähige PE-Bänder zur Kennzeichnung von Kabeln und Leitun-
gen. Erhältlich in verschiedenen Ausführungen.
Die Verlegung erfolgt im Erdreich ca. 40 cm oberhalb von Strom-, 
Gas- TV- oder Wasserleitungen. Dank seiner extremen Dehnfähigkeit 
und der Kontrastfarbe warnt es Baumaschinenbetreiber bei Erd-
arbeiten und bewahrt Kabel und Leitungen so vor Beschädigungen.
 
Alle Warnbänder sind PVC- und schwermetallfrei, so dass während 
seiner Anwendung keine Belastung für das Erdreich besteht.
 
- Hohe Festigkeit und Dehnfähigkeit
- Hohe Abriebfestigkeit
- Gut bearbeitbar
- Geringe Wasserdurchlässigkeit
- Brennbar; verbrennt vollständig zu Kohlendioxid und Wasser
- Sehr gute elektrische Isoliereigenschaften

Rubans d’avertissement extrêmement extensible pour une pose 
horizontale et verticale dans la terre afin d’éviter des dommages à 
des conduites en cas de travaux de terrassement.
 
Les rubans d’avertissement résistent au vieillissement et au froid.  
Rubans PE particulièrement extensibles pour le marquage de câbles 
et de conduites. Disponible dans de divers modèles.
La pose est effectuée en terre env. 40 cm au-dessus des conduites 
d’électricité, de gaz ou de télévision. Grâce à son extrême aptitude 
à l’étirement et aux couleurs contrastes, il avertit les conducteurs 
d’engins de construction en cas de travaux de terrassement et pré-
vient ainsi les câbles et les conduites des endommagements.
 
Tous les rubans d’avertissement sont libres de PVC et de métaux 
lourds, de telle sorte qu’il n’existe aucune contamination de la terre 
pendant son utilisation.
 
- Forte résistance et haute capacité d’étirement
- Forte résistance à l’usure
- Facile à travailler
- Faible perméabilité à l’eau
- Combustible, brûle complètement en format du dioxyde
  de carbone et de l’eau
- Très bonnes propriétés d’isolation électriques

Warnbänder Rubans d’avertissement  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 Ro/ro

60068.021 100 x 250 Achtung Kabel – Gefahr 
Attention câble – danger

410 24.90 
26.82

60068.022 100 x 250 Achtung TV-Kabel 
Attention câble TV

410 24.90 
26.82

60068.023 100 x 250 Achtung Wasserleitung 
Attention conduites d'eau

410 24.90 
26.82

60068.024 100 x 250 Achtung Gasleitungen 
Attention conduites gaz

410 24.90 
26.82

Werkstoff: PE Matériau: PE
Techn. Daten: Farbe: Milchig

Niedrige Dichte: (0,89-0,965 g/cm³)
Temperaturbeständigkeit:
-85°C bis +80°C
Spezifischer Widerstand: 1.018 Ωcm
Lösungsmittel-Widerstandsfähig
(bis zu 60°C):
Säuren, Laugen, Alkohol, Öl, HD-PE und Benzin

Fiche techn.: Couleur: blanc laiteux
Faible densité: (0,89-0,965 g/cm³)
Résistance aux températures:
-85°C à +80°C
Résistance spécifique: 1.018 Ωcm
Résistant aux solvants
(jusqu’à 60°C):
acides, soude caustique, huile, HD-PE et essence
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Warnband Swisscom Ruban d’avertissement Swisscom  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm x m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette 1 Ro/ro

60068.025 100 x 250 Achtung – Swisscom Kabel 
Attention – câbles Swisscom

410 24.90 
26.82

Werkstoff: PE Matériau: PE
Techn. Daten: Farbe: Orange

Niedrige Dichte: (0,89-0,965 g/cm³)
Temperaturbeständigkeit:
-85°C bis +80°C
Spezifischer Widerstand: 1.018 Ωcm
Lösungsmittel-Widerstandsfähig
(bis zu 60°C):
Säuren, Laugen, Alkohol, Öl, HD-PE und Benzin

Fiche techn.: Couleur: blanc laiteux
Faible densité: (0,89-0,965 g/cm³)
Résistance aux températures:
-85°C à +80°C
Résistance spécifique: 1.018 Ωcm
Résistant aux solvants
(jusqu’à 60°C):
acides, soude caustique, huile, HD-PE et essence
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MONARFLEX® BLACKLINE
Geomembrane

MONARFLEX® Blackline
Géomembrane  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Stärke 
Epaiss.

Dimension 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 m2

64002.002 500 TFS 0,50 4 x 25 9.30 
10.02

64002.003 750 TFS 0,75 4 x 25 12.90 
13.89

64002.004 1000 TFS 1,00 4 x 25 15.30 
16.48

Auf Anfrage: - konfektionierte Flächen bis 1500 m2

- andere Dimensionen
Sur demande: - surface livrable en une pièce: jusqu’à 1500 m2

- autre dimensions

MONARFLEX® BLACKLINE 500 SB
Biotop- und Teichfolie

MONARFLEX® BLACKLINE 500 SB
Bâche pour biotopes et étangs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

10302.001 4 x 3 1 149.50 
161.01

10302.002 4 x 4 1 198.20 
213.46

10302.003 4 x 5 1 248.20 
267.31

10302.004 4 x 6 1 299.80 
322.88

10302.005 4 x 8 1 395.20 
425.63

Werkstoff: LD-PE Matériau: LD-PE
Techn. Daten: Stärke: 0,5 mm

Farbe: schwarz
Reissfestigkeit: 8,9 kN/m
Durchstossfestigkeit: 248 N
Ausführung: für Selbstbedienung

Fiche techn.: Epaisseur: 0,5 mm
Couleur: noir
Résistance à la déchirure: 
8,9 kN/m
Résistance au perçage: 248 N
Présentation: libre-service

Mengenrabatt: 3 VE 5%
5 VE 7,5%

Rabais de quantité: 3 UV 5%
5 UV 7,5%

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUFOL®

EPDM-Geomembrane
TEGUFOL®

Géomembrane en EPDM  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

65000.011 4,26 x 30,50 12.95 
13.95

65000.012 4,26 x 61,00 12.95 
13.95

65000.002 6,10 x 30,50 12.95 
13.95

65000.001 6,10 x 61,00 12.95 
13.95

65000.004 7,62 x 30,50 12.95 
13.95

65000.003 7,62 x 61,00 12.95 
13.95

65000.006 9,15 x 30,50 12.95 
13.95

65000.005 9,15 x 61,00 12.95 
13.95

65000.009 12,20 x 30,50 12.95 
13.95

65000.007 12,20 x 61,00 12.95 
13.95

65000.010 15,25 x 30,5 12.95 
13.95

65000.008 15,25 x 61,00 12.95 
13.95

Werkstoff: EPDM- Folie Matériau: feuille en EPDM
Techn. Daten: Stärke: 1,02 mm

Reissfestigkeit: >8,00 N/mm2

Reissdehnung: >300%
Gewicht: 1,25 kg/m2

Ozonfestigkeit: keine Risse
UV-Beständigkeit: keine Risse
Farbe: schwarz

Fiche techn.: Epaisseur: 1,02 mm
Résistance à la déchirure: 
>8,00 N/mm2

Allongement à la rupture: >300%
Poids: 1,25 kg/m2

Résistance à l’ozone: pas de fissure
Résistance aux U.V.: pas de fissure
Couleur: noir

Auf Anfrage: - andere Stärken (1,14, 1,52 mm), Breiten und Längen
- Montage-Zubehör für EPDM-Geomembrane

Sur demande: - autres epaisseur (1,14, 1,52 mm), largeurs et 
longueurs
- Accesoires de montage pour Géomembrane
en EPDM

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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Montage-Zubehör Accessoires de montage

Quickseam Splice Tape
Nahtklebeband doppelseitig

Quickseam Splice Tape
Bande adhésive de couture double face  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

cm x m 1 Ro/ro
65903.005 7,62 x 1,0 14.21 

15.30

65903.003 7,62 x 3,0 39.37 
42.40

65903.004 7,62 x 7,62 90.44 
97.40

65903.002 7,62 x 10,0 101.67 
109.50

65903.001 7,62 x 30,5 232.87 
250.80

Werkstoff: Kautschukpolymer Matériau: polymères caoutchoutiques
Techn. Daten: Stärke: 0,94 mm

Farbe: schwarz
Lagerfähigkeit: 24 Mt. in ungeöffnetem 
Behälter

Fiche techn.: Epaisseur: 0,94 mm
Couleur: noir
Stockage: 24 mois si le produit est conservé 
fermé dans son emballage d’origine

Quickseam Splice Tape ist ein Nahtklebeband und dient zur 
Nahtfügung zwischen EPDM-Geomembranen auf  der Baustelle.

Le Quickseam Splice Tape est une bande auto-adhésive utilisée 
pour assembler les Géomembranes en EPDM.

Quickseam Formflash
Band für Anschlüsse

Quickseam Formflash
Bande pour jonctions  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

cm x m 1 Ro/ro
65904.004 23 x 0,23 11.05 

11.90

65904.003 23 x 2,5 107.24 
115.50

65904.002 23 x 5 219.59 
236.50

65904.001 23 x 15,25 662.40 
713.40

Werkstoff: Kautschuk Matériau: caoutchouc
Techn. Daten: Stärke: 1,52 mm

Farbe: schwarz
Lagerfähigkeit: 9 Mt. in Originalbehälter

Fiche techn.: Epaisseur: 1,52 mm
Couleur: noir
Stockage: 9 mois dans l’emballage d’origine

Quickseam Formflash ist ein selbstvernetzender Gummistreifen für 
EPDM-Geomembranen, der an unregelmässige Formen anpass-
bar ist und für die Wasserabdichtung komplizierter Anschlussde-
tails oder unregelmässiger Formen entwickelt wurde.

Le Quickseam Formflash est une bande de caoutchouc non 
vulcanisé pour géomembranes EPDM, qui s'adapte parfaitement 
aux formes les plus irrégulières. Ce produit a été mis au point 
pour l'étanchement à l'eau des détails compliqués des raccords 
ou pour être posé sur tous les types de formes irrégulières.



Tief- und Teichbau, Teichpflege Travaux publics et construction de 
bassins, Entretien de bassin

6.75

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

6

Schleifschwamm Éponge abrasive  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
65900.011 4.18 

4.50

Techn. Daten: Zum Anrauhen und Öffnen der EPDM 
Folienoberfläche

Fiche techn.: Pour rendre rugueux la surface de la membrane 
en EPDM

Halter für Schleifschwamm Support pour l’éponge abrasive  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
65900.012 11.05 

11.90

Waterblock Sealant
Wasserdichte Fugenmasse

Waterblock Sealant
Mastic d’étanchéité pour joints  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml 1 Stk/pc
65906.001 310 26.09 

28.10

Werkstoff: Butylkautschuk Matériau: caoutchouc butyle
Techn. Daten: Farbe: grau

Flammpunkt: -10,5 °C
Verbrauch: 3 ml pro Kartusche
Lagerfähigkeit: 12 Mt. in ungeöffnetem 
Behälter

Fiche techn.: Couleur: gris
Point éclair: -10,5 °C
Consommation: 3 ml par cartouche
Stockage: 12 mois si le produit est conservé 
dans son emballage d'origine

Waterblock Sealant ist eine wasserabstossende Paste für 
EPDM-Geomembranen, die zur Herstellung wasserdichter Fugen 
verwendet wird.

Le Waterblock Sealant est une pâte imperméable utilisée comme 
mastic étanche pour géomembranes EPDM.
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Clear Splice Wash
Nahtreiniger

Clear Splice Wash
Nettoyant de couture  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml 1 Stk/pc
65900.004 1000 25.53 

27.50

Werkstoff: Lösungsmittelgemisch Matériau: mélange de solvants
Techn. Daten: Flammpunkt: 12,8 °C

Siedepunkt: 85-93 °C
Lagerfähigkeit: bis 12 Mt. bei ungeöffnetem 
Behälter

Fiche techn.: Point d’inflammation: 12,8 °C
Point d’ebullition: 85-93 °C
Stockage: jusqu'à 12 mois lorsque le produit 
est conservé fermé dans son emballage d’origine

Clear Splice Wash hat die Aufgabe, Flächen von EPDM-
Geomembranen, die verklebt werden sollen, zu reinigen und 
vorzubereiten.

Le Cleare Splice Wash est un produit nettoyant conçu pour net-
toyer et préparer la membrane d’étanchéité EPDM au collage.

Quick Prime Plus
Primer

Quick Prime Plus
Primaire  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml 1 Stk/pc
65901.003 850 50.88 

54.80

Werkstoff: synthetisches Kautschukpolymer Matériau: polymère caoutchouc synthétiques
Techn. Daten: Farbe: transparent grau

Flammpunkt: -17,77 °C
Lagerfähigkeit: 12 Mt. in ungeöffnetem 
Originalbehälter

Fiche techn.: Couleur: gris translucide
Point éclair: -17,77 °C
Stockage: 12 mois si le produit est conservé 
fermé dans son emballage d’origine

Quick Prime Plus ist ein Primer, den es braucht um die EPDM- 
Geomembrane im Bereich der Nahtzonen zu reinigen und 
vorzubehandeln. Der Primer aktiviert die Membrane an der 
Oberfläche und hinterlässt eine Klebeschicht, die die Qualität der 
Nahtverbindung erhöht.

Le Quick Prime Plus sert à nettoyer et à appliquer une première 
couche d’adhérence pour recevoir les produits Géomembrane 
en EPDM. Ce primaire d’adhérence active la surface de la 
membrane et laisse également un film adhésif qui améliore la 
qualité de l’adhérence du Quickseam Splice Tape.
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PEFLEX® 460
Biotop-Laubschutznetz

PEFLEX® 460
Filet de protection pour biotopes  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite x Länge 
Larg. x Long.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50709.005 2 x 3 5 12.81 
13.80

50709.001 3 x 6 5 29.25 
31.50

50709.002 5 x 6 5 49.03 
52.80

50709.003 6 x 8 1 78.46 
84.50

50709.004 6 x 10 1 92.76 
99.90

50709.006 8 x 12 1 159.52 
171.80

Werkstoff: PE-Bändchen Matériau: Bandelettes PE
Techn. Daten: Farbe: grün

Maschenweite: 12 x 12 mm
Gewicht: ca. 38 g/m²

Fiche techn.: Couleur: vert
Mailles: 12 x 12 mm
Poids: env. 38 g/m²
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TEGUFOL® Bambussperre TEGUFOL® barrière contre les bambous

TEGUFOL® Bambussperre ist eine hervorragende Lösung für den 
dauerhaften Wurzelschutz. Die besonders glatte Oberfläche der
PE-Folie ist kein Nährboden für die Mikroorganismen. Selbst aggres-
sive Böden pH-Bereich 2 bis 12 führen zu keiner Schädigung des 
Materials. Die Anwendung erfolgt vertikal als Trennwand zwischen 
Wurzeln und Fundamenten, Rohren, Bäumen etc. Dadurch wird ein 
unkontrolliertes Wurzelwachstum verhindert.

TEGUFOL® barrière contre les bambous représente une excellente 
solution pour une protection durable contre les racines. Dotée d’une 
surface parfaitemement lisse, elle n’offre aucun terrain nutritif aux 
micro-organismes. Même les sols particulièrement agressifs, dont 
le pH est compris entre 2 et 12, ne peuvent détériorer le matériau. 
L’installation s’opère à la verticale, la barrière contre les bambous 
servant de paroie de séparation entre les racines et les fondations, 
les tuyaux, les arbres, etc. Cette mesure préventive a pour avantage 
d’empêcher tout développement incontrôlé des racines.

TEGUFOL®

Bambussperre
TEGUFOL®

Barrière contre les bambous  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m 1 Ro/ro
64004.007 1,2 x 20 454.50 

489.50

64004.009 0,7 x 25 222.19 
239.30

64004.010 1,0 x 25 306.31 
329.90

64004.005 1,2 x 25 569.92 
613.80

64004.001 0,7 x 50 444.29 
478.50

64004.003 1,0 x 50 612.72 
659.90

Werkstoff: HDPE Matériau: HDPE
Techn. Daten: Stärke: 2,0 mm

Wurzelfestigkeit: keine Durchdringung
Farbe: schwarz

Fiche techn.: Epaisseur: 2,0 mm
Résistance aux racines: pas de pénétration 
des racines
Couleur: noir

Auf Anfrage: - andere Masse Sur demande: - autres dimensions

TEGUFOL®

Befestigungsschiene
TEGUFOL®

Rail de fixation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Länge 
Longeur

Lochanzahl 
Type

Preis/ Paar 
Prix/paire

EAN Code 
Code EAN

cm cm 1 Paar/paire
64004.002 4 x 0,5 70 4 33.33 

35.90

64004.004 4 x 0,5 100 5 45.45 
48.95

Werkstoff: Aluminium Matériau: aluminium
Techn. Daten: Ausführung: gebohrt

Zubehör: Schrauben
Fiche techn.: Exécution: perforé

Accessoires: vis
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TEGUFOL®

U-Profil Befestigungsschiene
TEGUFOL®

Profilé U, rail de fixation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Länge 
Longeur

Lochanzahl 
Type

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

mm cm 1 Pak/pac
64004.011 40 x 20 x 5 74 3 44.52 

47.95

64004.012 40 x 20 x 5 100 4 68.52 
73.80

64004.013 40 x 20 x 5 120 5 78.83 
84.90

Werkstoff: U-Profil: Eisen verzinkt
Zubehör: Inox

Matériau: Profilé U: fer galvanisé
Accessoires: en inox

Techn. Daten: Ausführung: gebohrt
Zubehör: Sechskant-Schrauben mit 
Spezialmuttern

Fiche techn.: Exécution: perforé
Accessoires: vis à tête hexagonale avec écrou 
spécial



Tief- und Teichbau, Teichpflege Travaux publics et construction de 
bassins, Entretien de bassin

6.80

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch



Tief- und Teichbau, Teichpflege Travaux publics et construction de 
bassins, Entretien de bassin

6.81

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

6

MONARFLEX® BS
Böschungssicherung

MONARFLEX® BS
Protection des talus

MONARFLEX® BS
Böschungssicherungs-Plane

MONARFLEX® BS
Bâche de protection des talus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Palette Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m m2 1 m2

61000.001 ja 
oui

4 x 30 3'000 (25 Ro.) 1.85 
2.00

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: olivgrün, antireflex

Lichtdurchlässigkeit: ~10 %
Stärke: 0,17 mm
Armierung: Polyester-Multifil 12 x 12 mm
Gewicht: 175 g/m2

Fiche techn.: Couleur: vert olive, anti-reflet
Translucidité: ~10 %
Epaisseur: 0,17 mm
Renfort: polyester multifil 12 x 12 mm
Poids: 175 g/m2
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Erosionsschutzgewebe Géotextile de protection contre 
l'érosion

TRICON SOIL SAVER®

Erosionsschutzgewebe
TRICON SOIL SAVER®

Géotextile de protection contre l’érosion

TRICON SOIL SAVER® schützt den Boden und neu erstellte Böschun-
gen vor Ausschwemmungen und bietet anwachsender Saat den 
idealen Schutz.

Anwendung
TRICON SOIL SAVER® wird zum Schutz von Böschungen aller Art 
an Bach-, Fluss- und Seeufern und in der Landschaftsgestaltung seit 
vielen Jahren erfolgreich eingesetzt. Auch zur Wiederbegrünung 
von Skipisten und Strassenböschungen eignet sich TRICON SOIL 
SAVER® ausgezeichnet. Zudem übernimmt das Gewebe die Funk-
tion als Wasserspeicher und hilft Trockenperioden zu überbrücken.

TRICON SOIL SAVER® protège le sol et les talus récemment aména-
gés des risques d’inondation tout en offrant la protection idéale aux 
semis arrivant au stade de germination.

Applications
TRICON SOIL SAVER® est utilisé avec succès depuis de nombreuses 
années pour la protection de tous les types de talus, sur les berges 
de ruisseaux, rivières et étangs ainsi que dans le domaine de 
l’aménagement des paysages. Ce produit donne également toute 
satisfaction pour la remise en herbe des pistes de ski et des talus 
routiers. TRICON SOIL SAVER® sert également de réserve d’eau, 
avantage non négligeable en période de sécheresse.

TRICON SOIL SAVER® JUTE
Erosionsschutzgewebe

TRICON SOIL SAVER® JUTE
Géotextile de protection contre l’érosion  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2 > 610m2 > 1220m2

60040.002 1.22 x 50 2.30 
2.48

1.95 
2.10

1.80 
1.94

Werkstoff: 100% Jute Matériau: 100% jute
Techn. Daten: Gewicht: 500 g/m2

Maschenweite: ~254 x 317 mm
Anteil offene Fläche:
~65%
Zugfestigkeit:
- längs 33 kN/m
- quer 13 kN/m
Wasseraufnahme:
~16 – 20%
Lebensdauer:
~1 – 2 Jahre

Fiche techn.: Poids: 500 g/m2

Ouverture des mailles: ~254 x 317 mm
Surface ouverte, pourcentage:
~65%
Résistance à la traction:
- longitudinale 33 kN/m
- transversale 13 kN/m
Absorption d'eau:
~16 – 20%
Durée de vie approximative:
~1 – 2 ans

Auf Anfrage: - Befestigungsmaterial Sur demande: - Matériel de fixation

Hinweis: Ballen à 610 m2 (10 Stk.) Conseil: Botte à 610 m2 (10 pcs.)

Befestigungsmaterial Matériel de fixation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Artikel 
Article

Länge 
Long.

VE 
UV

Preis/ Krt 
Prix/crt

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Krt/crt

60049.001 Agraffen 6" 
agrafes 6"

15 250 60.50 
65.16

60049.002 Agraffen 9" 
agrafes 9"

23 250 92.30 
99.41
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TRICON SOIL SAVER® KOKOS 400
Erosionsschutzgewebe

TRICON SOIL SAVER® KOKOS 400
Geotextile de protection contre l’erosion  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Abmessungen 
Dimensions

Gewicht / Ballen 
Poids / balle

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

g/m2 m kg 1 m2

60040.011 400 2.00 x 50 40 2.49 
2.68

60040.012 400 4.00 x 50 80 2.49 
2.68

Werkstoff: 100% Kokosfaser Matériau: 100% fibre de coco
Techn. Daten: Flächenbezogene Masse: 400 g/m2

Wasseraufnahme: 150%
Maschenweite: 20 x 20 mm
Anteil offene Fläche: 60%

Fiche techn.: Masse surfacique: 400 g/m2

Absorption d'eau: 150%
Ouverture des mailles: 20 x 20 mm
Surface ouverte: 60%

TRICON SOIL SAVER® KOKOS 740
Erosionsschutzgewebe

TRICON SOIL SAVER® KOKOS 740
Geotextile de protection contre l’erosion  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Abmessungen 
Dimensions

Gewicht / Ballen 
Poids / balle

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

g/m2 m kg 1 m2

60040.021 740 2.00 x 50 74 3.42 
3.68

60040.022 740 3.00 x 50 111 3.42 
3.68

60040.023 740 4.00 x 50 148 3.42 
3.68

Werkstoff: 100% Kokosfaser Matériau: 100% fibre de coco
Techn. Daten: Flächenbezogene Masse: 740 g/m2

Wasseraufnahme: 500%
Maschenweite: 20 x 20 mm
Anteil offene Fläche: 60%

Fiche techn.: Masse surfacique: 740 g/m2

Absorption d'eau: 500%
Ouverture des mailles: 20 x 20 mm
Surface ouverte: 60%
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Extra schnelle Phosphatbindung Absorption hyper rapide des phosphates

- In allen stehenden Gewässern und Wasserkreisläufen mit erhöhtem
  Phosphatgehalt: Schwimm-, Zier- und Naturteiche,
  Fischteiche, Bachläufe, Dekobecken, Brunnen, Zisternen ...
- Zur Bindung des Phosphats im Füllwasser
- Sehr effektiv zur Vorbeugung gegen Algenwachstum bei hohen
  externen Phosphateinträgen, z. B. durch Laub, Blütenstaub,
  phosphathaltiges Füllwasser, Fische, Futter …

- Dans toutes les eaux stagnantes et circulantes avec des teneurs
  en phosphates élevées: piscines naturelles, bassins d’ornement
  et biotopes, viviers, cours d’eau, fontaines, réservoirs, etc.
- Assimilation des phosphates contenus dans l’eau de remplissage
- Prévention très efficace contre la croissance des algues lors
  d’apports extérieurs élevés de phosphates, par exemple par
  l’intermédiaire des feuilles, pollens, apport d’eau riche en
  phosphates, poissons et leur nourriture, etc.

SeDox Speed SeDox Speed  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Reichweite 
Portée d'action

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g m3 1 Stk/pc
64301.117 4 x 600 100 488.39 

526.00
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Anwendung:
a) Optimaler Einsatzzeitpunkt
SeDox Speed kann ganzjährig und auch dauerhaft eingesetzt 
werden. Besonders der Einsatz im Frühjahr ist wichtig, da die 
über den Winter angestiegene Phosphatkonzentration schnell zu 
Algenwuchs führen kann, sobald die Tage sonniger und/oder 
wärmer werden. Nach einem grösseren Teilwasserwechsel mit 
phosphathaltigem Wasser oder einer Neubefüllung des Teiches 
sollte die Phosphatbindekapazität des noch aktiven SeDox Speed 
durch Zugabe eines neuen Säckchens (oder auch mehrerer Säck-
chen – je nach Wasser- und Phosphatmenge) unterstützt werden.

b) Art der Anwendung
Säckchen NICHT öffnen! Das Säckchen mit SeDox Speed sollte 
am besten dorthin gelegt werden, wo das Wasser vorbeiströmt 
(Filterkasten, Bachlauf …). Gibt es in einem Teich keine erkenn-
bare Strömung, legt man das Säckchen direkt in den Teich. Bei 
phosphathaltigem Füllwasser sollte es direkt in den Einlaufbereich 
des Füllwassers gelegt werden.

Dosierung:
Empfehlung: 1 Säckchen SeDox Speed pro 25 m³ Teichwasser.
Das Material in einem Säckchen (600 g) bindet 14,4 g Phosphat. 
Die Wirkdauer ist nicht zeitlich begrenzt, sondern erst dann 
vorbei, wenn diese Menge an Phosphat gebunden wurde.
Einen Überblick über die Bindekapazitäten fi nden Sie in der 
Tabelle auf der Rückseite. Als Berechnungsgrundlage dienen die 
Wassermenge und der PO4-Gehalt in mg/l.

Wirkung:
SeDox Speed bindet Phosphat innerhalb weniger Stunden nicht 
rücklösbar direkt im Säckchen und kann daher auch in Teichen 
mit Stör-Besatz eingesetzt werden. SeDox Speed verursacht keine 
Veränderung des pH-Werts, wirkt temperaturunabhängig, enthält 
KEINE Aluminiumsalze und hinterlässt keine Rückstände.

Application:
a) Période optimale du traitement
SeDox Speed peut s’utiliser toute l‘année et aussi à long terme. 
Le traitement est particulièrement important au printemps, car la 
concentration croissante de phosphates en hiver peut entraîner ra-
pidement la prolifération des algues dès que les jours deviennent 
plus ensoleillés ou chauds. Après un grand changement partiel 
d’eau chargée en phosphates ou un nouveau remplissage du 
biotope et pour renforcer la capacité d’absorption de SeDox 
Speed, il faut rajouter un ou plusieurs sachets selon la qualité de 
l’eau et la teneur en phosphates.

b) Mode d’emploi
Ne PAS ouvrir les sachets! Le sachet de SeDox Speed devrait être 
déposé idéalement à l’endroit où l’eau s’écoule (filtres, arrivée 
d’eau). Si il n’y a pas de circulation d’eau, il faut placer le sachet 
directement dans l’étang et si l’eau de remplissage contient des 
phosphates, il doit être installé directement à sa source.

Dosage:
Recommandation: 1 sachet de SeDox Speed pour 25 m3 d’eau.
Le contenu d’un sachet (600 g) lie 14,4 g. de phosphates. 
L’efficacité n’est pas limitée dans le temps, mais dépend du 
moment auquel le produit est utilisé. Vous trouverez un tableau 
mentionnant les capacités d’absorption au verso. Le volume d’eau 
et la teneur en PO4 en mg/l. servent de base de calcul.

Efficacité:
SeDox Speed absorbe les phosphates en quelques heures dans 
le sachet fermé (il ne faut pas répandre le produit). De ce fait, il 
peut être aussi employé dans les étangs équipés d’un dispositif 
de protection des poissons. SeDox Speed n’influence pas le 
PH, est indépendant de la température, ne contient pas de sels 
d’aluminium et ne laisse aucun résidu.
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Senkung hoher pH-Werte Diminuer le pH

Schnelle Hilfe bei zu hohen pH-Werten
- Schnelle Senkung hoher pH-Werte in Zierteichen und Biotopen
- Soforthilfe in Fällen akuter Ammoniakvergiftung und CO2-Mangels

Aide rapide lors d'un taux de pH trop élevé
- Baisse rapide des taux de pH dans les biotopes et bassins
à fontaine
- Aide immédiate en cas d'empoisonnement aiguë à l'ammoniaque
et manques de CO2

pH-Minus pH-Minus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Reichweite 
Portée d'action

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre m3 1 Stk/pc

64301.081 5 20 64.53 
69.50

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Anwendung:
pH-Minus mit der ca. 20-fachen Menge Wasser verdünnen und 
möglichst gleichmässig im Teich verteilen.
Der direkte Kontakt mit Pflanzen und Tieren ist zu vermeiden.

Dosierung:
250 ml/m3

Wirkung:
pH-Minus ist ein Mittel zur Senkung des pH-Wertes von basischem 
Wasser; es wirkt besonders schnell und effizient. Nährstoffe 
können von den Pflanzen wieder besser aufgenommen werden, 
was ein schnelleres Wachstum zur Folge hat. Durch pH-Minus 
können Fische wieder besser atmen, fühlen sich wohler und 
fressen besser.

Utilisation:
Diluer le pH-Minus dans l'eau à raison d'une dose de produit 
pour 20 d'eau. Répartir la solution le plus régulièrement possible 
dans le bassin en évitant un contact direct avec les plantes et les 
animaux.

Dosage:
250 ml/m3

Mode d'action:
Le pH-Minus est un produit destiné à diminuer le pH d'une eau 
basique. Il agit de manière particulièrement rapide et efficace. 
Cet abaissement du pH permet de remédier sans délai aux 
intoxications aiguës des poissons par l'ammoniac. Non seulement 
le pH-Minus met fin aux carences en CO2, mais il accélère le 
développement des plantes en les aidant à mieux assimiler les 
autres nutriments. Grâce au pH-Minus, les poissons respirent à 
nouveau sans difficulté, ils retrouvent leur bien-être et l'appétit.
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Gesunde Fische Des poissons en bonne santé

Soforthilfe bei akutem Sauerstoffmangel
- Reguliert den Sauerstoffgehalt im Gewässer
- Entgegenwirkung giftiger Faulgase
- Nachhaltige Verbesserung der biologischen Selbstreinigungskraft
- Wasser wird klarer und brillanter
- Verbesserung der Filterleistung

Solution instantanée lors de carences aiguës en
oxygène
- Régularise le taux d'oxygène de l'eau
- Agit contre les gaz toxiques de la pourriture
- Améliore nettement les forces biologiques de nettoyage
- L'eau devient claire et brillante
- Améliore l'action du filtre

OxyActive OxyActive  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Reichweite 
Portée d'action

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg m3 1 Stk/pc
64301.055 1 10 50.14 

54.00
V

64301.052 10 100 239.09 
257.50

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Anwendung:
OxyActive muss gleichmässig über die gesamte Teichfläche ver-
teilt werden, ohne es vorher in Wasser aufzulösen.

Dosierung:
100 g/m3

Wirkung:
OxyActive stellt sofort lebenswichtigen Sauerstoff zur Verfügung. 
Der regulierte Sauerstoffgehalt im Wasser fördert einen gesunden 
Abbau von Abfallprodukten ohne Bildung von giftigen Faulgasen 
wie Ammoniak und Schwefelwasserstoff. OxyActive verhindert 
so das Umkippen von Biotopen und stabilisiert gleichzeitig das 
biologische Gleichgewicht im Gewässer.

Utilisation:
L'OxyActive doit être incorporé dans l'eau sans avoir été dilué 
au préalable, et réparti uniformément sur toute la surface du 
bassin.

Dosage:
100 g/m3

Mode d'action:
L'OxyActive délivre immédiatement l'oxygène indispensable à la 
vie. En  régulant le taux d'oxygène, il favorise la biodégradation 
sans qu'il se forme de gaz toxiques comme l'ammoniac et l'hy-
drogène sulfuré. L'OxyActive prévient ainsi l'eutrophisation des 
biotopes et, grâce à sa combinaison spéciale de matières actives, 
stabilise simultanément l'équilibre biologique de l'eau.
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Alles im grünen Bereich Tout en ordre

Mikrobiologische Reinigung und Pflege des Wassers
- Unterstützt und beschleunigt die biologische Selbstreinigung
- Langfristige Stabilisierung ihres Teichsystems durch
  Aktivierung des biologischen Abbaus
- Fördert das biologische Gleichgewicht
- Wirkt gegen Fäulnis und Schadgasbildung
- Fördert den Pflanzenwuchs

Epuration microbiologique et entretien de l'eau
- Aide et accélère les forces biologiques de nettoyage
- Stabilisation durable de votre étang grâce à l'activation de la
  décomposition biologique
- Favorise la balance biologique
- Agit contre la putréfaction et la formation de gaz toxique
- Favorise la croissance des plantes

ClearLake ClearLake  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Reichweite 
Portée d'action

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg m3 1 Stk/pc
64301.061 1 20 58.31 

62.80
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Anwendung:
Bei vorhandenem Teichfilter wird etwa die Hälfte der empfohle-
nen Menge ClearLake in den Filter gegeben, die andere Hälfte 
wird in das Teichwasser direkt eingebracht. Sollten keine Teich-
filter vorhanden sein, wird die gesamte Menge gleichmässig in 
das Teichwasser eingestreut.

Dosierung:
50 g/m3 (Filter 1 Stunde ausschalten)

Wirkung:
ClearLake basiert auf der Zugabe von speziell gezüchteten 
Mikroorganismen, die in den Teich eingetragene Schmutzstoffe 
abbauen und mineralisieren. Als Resultat stellt sich ein natürlich 
aussehendes Teichwasser ein, das sich im biologischen Gleich-
gewicht befindet.

Utilisation:
Si le bassin est équipé d'un filtre, mettre dans le filtre la moitié 
de la dose de ClearLake conseillée et ajouter l'autre moitié 
directement dans le bassin. En l'absence de filtre, incorporer la 
dose complète de ClearLake dans l'eau de manière homogène 
en saupoudrant.

Dosage:
50 g/m3(Arrêter le filtre 1 heure)

Mode d'action:
L'action du ClearLake est basée sur l'apport de micro-organismes 
spécialement sélectionnés pour dégrader et minéraliser les détri-
tus organiques amenés dans l'étang. Résultat: une eau d'aspect 
parfaitement naturel dont l'équilibre biologique est conservé.
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Spezialprodukte Produits spéciaux

Leuchtende Farben, gesunde Pflanzen
- Bereitstellung lebenswichtiger Pflanzennährstoffe
- Fördert den optimalen Pflanzenwuchs
- Ohne Phosphate
- Aktivere Filterbakterien

Santé des plantes, splendeur des fleurs
- Apport de nourriture vitale aux plantes
- Favorise une croissance optimale des plantes
- Sans phosphate
- Les bactéries du filtre sont plus actives

AquaFloraEnergen AquaFloraEnergen  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Reichweite 
Portée d'action

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre m3 1 Stk/pc

64301.075 1 10 46.33 
49.90

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Anwendung:
Die abgemessene Menge mit Wasser verdünnen und gut verteilt 
in den Teich einbringen. Hierbei sollte der direkte Kontakt mit 
Pflanzenteilen an der Wasseroberfläche vermieden werden. Bei 
einer Algenblüte sollte der Teich vor der Anwendung von AquaF-
loraEnergen mit AlgoClear behandelt werden.

Dosierung:
100 ml/m3

Wirkung:
AquaFloraEnergen stellt den Teichpflanzen die lebensnotwen-
digen Makronährstoffe sowie die Spurenelemente in sofort 
aufnehmbarer Form zur Verfügung. Es enthält Eisen, welches von 
Teichpflanzen für viele wichtige Funktionen benötigt wird und 
fördert so den optimalen Pflanzenwuchs.

Utilisation:
Diluer la dose indiquée dans un volume d'eau environ dix fois 
plus grand et répartir la solution avec soin dans le bassin. Veiller 
ce faisant à éviter tout contact direct avec les parties des plantes 
se trouvant à la surface de l'eau. Si le bassin contient des algues, 
il est conseillé de le traiter à l'AlgoClear avant d'incorporer 
l'AquaFloraEnergen.

Dosage:
100 ml/m3

Mode d'action:
L'AquaFloraEnergen fournit aux plantes d'étang sous une forme 
immédiatement assimilable les macro-nutriments et oligo-éléments 
d'importance vitale. Il contient notamment le fer dont elles ont 
besoin pour de nombreuses fonctions importantes et favorise ainsi 
un développement optimal de la végétation dans le bassin.
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Spezialprodukte Produits spéciaux

FilterStarterBakterien FilterStarter Bacteria

- Schnelle Filterwirkung – garantiert!
- Rein biologisch
- Bei Neueinrichtungen, Filterreinigung, Medikamenten-
  behandlung
- Sehr hohe Dichte an Mikroorganismen

- Action filtrante rapide et garantie!
- Purement biologique
- Lors de création de bassins, de nettoyage du filtre, de traitements
  médicamenteux
- Très forte densité en micro-organismes

FilterStarterBakterien FilterStarter Bacteria  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Reichweite 
Portée d'action

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g
Liter 
litre

Stück 
pièces 1 Stk/pc

58407.011 100 15'000 8 14.81 
15.95

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Anwendungen:
Filtermaterial anfeuchten, FilterStarter Bakterien auf das Filterma-
terial streuen und 2 Stunden bei ausgeschalteter Pumpe einwirken 
lassen.

Apllications:
Mouiller le filtre et le saupoudrer de Filter Starter Bacteria en 
laissant agir 2 heures sans mettre la pompe en fonction.
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SauerstoffAktiv OxygèneActiv

Soforthilfe bei akutem Sauerstoffmangel
- Behandelt akuten Sauerstoffmangel im Gewässer auf
  CarbonAdd® Basis
- Reguliert den Sauerstoffgehalt im Wasser
- Macht Wasser kristallklar
- Optimal gerade in der warmen Jahreszeit
- Befreit das Wasser von üblen Gerüchen

Solution instantanée lors de carences aiguës en
oxygène
- Traite les carences aiguës en oxygène des bassins sur base
  CarbonAdd®

- Régularise le taux d'oxygène de l'eau
- Rend l'eau claire comme le cristal
- Très effectif lors des périodes chaudes
- Délivre l'eau des mauvaises odeurs

SauerstoffAktiv OxygèneActiv  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Reichweite 
Portée d'action

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g
Liter 
litre

Stück 
pièces 1 Stk/pc

58405.022 500 5'000 4 29.25 
31.50

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Anwendungen:
Wichtig! SauerstoffAktiv auf die Teichoberfläche streuen, nicht 
vorher auflösen!

Hinweis:
Grössere Gebinde auf Anfrage!

Applications:
Important! Saupoudrer OxygèneActiv à la surface du bassin, ne 
pas diluer au préalable!

Conseil:
Plus gros récipient sur demande!
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SauerstoffDepot-Tabs Tablettes Dépôt d'oxygène

- Sauerstoffversorgung auch unter Eis
- Langwirkende Sauerstoff-Quelle
- Selbstreinigung dank der Kraft des Sauerstoffs

- Alimente en oxygène même sous la glace
- Source durable d'oxygène
- Nettoyage automatique grâce à la force de l'oxygène

SauerstoffDepot-Tabs Tablettes Dépôt d'oxygène  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Reichweite 
Portée d'action

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre

Stück 
pièces 1 Stk/pc

58402.013 10 Tabs 5'000 8 10.21 
11.00

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Anwendungen:
Tablette direkt ins Wasser legen

Inhalt:
ausreichend für 6 Wochen

Applications:
Jeter les tablettes directement dans l'eau

Contenu:
Suffit pour 6 semaines
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ZierbrunnenKlar ClaireFontaine

Hält Innenwasseranlagen länger schön
- Für besatzlose Deko-Säulen, Zierbrunnen, Zimmerteiche etc.
- Wirksam gegen Algen
- Schonend für Oberflächen
- Sorgt für perlende Frische

Le dispositif interne reste propre plus longtemps
- Pour fontaines et étangs décoratifs d'intérieur, etc.
- Agis contre les algues
- N'attaque pas les surfaces
- Fraicheur perlée

ZierbrunnenKlar Claire Fontaine  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Reichweite 
Portée d'action

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre

Liter 
litre

Stück 
pièces 1 Stk/pc

58414.011 0,5 125 6 9.47 
10.20

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Mit Zierbrunnenklar bleibt Wasser für dekorative Zwecke algen-
frei und ein attraktiver Blickfang.

Avec ClaireFontaine, l'eau à usage décorative reste sans algue et 
ainsi attractive au regards.

Hinweis: Reg. Nr. CHZN2543
Zierbrunnenklar ist ein flüssiges Biozid-
Produkt!

Conseil: Reg. Nr. CHZN2543
Biocides
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AlgenFrei AlgaeFree

- Ist die wirkungsvolle Algenbekämpfung für Planschbecken
und Swimming-Pools
- Verhindert glitschige Beläge am Beckenrand
- Verringert die Gefahr von Badeunfällen durch Ausrutschen
- Entfaltet seine volle Wirksamkeit auch beim Einsatz
von Desinfektionsmittel

- la solution idéale pour combattre les algues dans les bassins
aquatiques et les piscines
- empêche de glisser sur le sol des bords
- diminue les accidents dus aux glissements
- efficace même lors de l’utilisation de produits désinfectants

AlgenFrei AlgaeFree  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Reichweite 
Portée d'action

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre

Liter 
litre 1 Stk/pc

58421.998 10 100'000 66.39 
71.50

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Hinweis: Reg. Nr. CHZN2542
AlgenFrei ist ein flüssiges Biozid-Produkt

Conseil: Reg. Nr. CHZN2542
Biocides
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SEEROSE® Teichpumpen
Typ UP

SEEROSE® Pompes d'étang
Type UP  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Leistung 
Puissance

Fördermenge 
Extraction

max. Förderh. 
Hauteur max.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

W l/min m 1 Stk/pc
64101.011 UP 30 30 33.3 2.50 374.19 

403.00

64101.001 UP 40 40 50 3.00 383.47 
413.00

64101.002 UP 50 50 60 3.30 450.33 
485.00

64101.003 UP 60 60 70 3.80 506.96 
546.00

64101.004 UP 70 70 75 3.90 525.53 
566.00

64101.005 UP 80 80 80 4.20 545.03 
587.00

64101.006 UP 90 90 100 4.60 567.32 
611.00

64101.007 UP 100 100 100 5.20 582.17 
627.00

64101.008 UP 120 120 125 5.00 662.02 
713.00

64101.009 UP 150 150 150 6.20 818.94 
882.00

64101.010 UP 200 200 183 7.40 909.01 
979.00

Werkstoff: Gehäuse: Kunststoff
Spaltrohr: Edelstahl
Lagerung: Keramik
Welle: Keramik

Matériau: Carter: synthétique
Douille: inox
Palier: céramique
Onde: céramique

Techn. Daten: Anschluss:
bis UP 100:
Druck R1"/Saug R1 1/4"
ab UP 120:
Druck R1 1/4"/Saug R1 1/4"
Dimension:
bis UP 120:
23 x 14 x 12 cm
ab UP150:
25 x 14 x 12 cm

Fiche techn.: Raccord: 
jusqu'à UP 100:
Pression R1"/Aspiration R1 1/4"
dés UP 120:
Pression R1 1/4"/Aspiration R1 1/4"
Dimensions:
jusqu'à UP 120:
23 x 14 x 12 cm
dés UP150:
25 x 14 x 12 cm

Garantie: 3 Jahre Herstellergarantie Garantie: 3 ans de garantie constructeur
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SEEROSE®

Teichpumpen Typ UP Kurzversion
SEEROSE®

Pompes d'étang Type UP, petit format

Die Systemteichpumpen
Die Teichpumpen aus der Serie UP sind äusserst leistungsstarke 
Aggregate mit sehr hohem Wirkungsgrad für die professionelle An-
wendung. Speziell für den Einsatz in Brunnenschächten, in denen 
der Platz begrenzt ist, gibt es die "Kurzversion" der UP-Pumpen. 
Eine weitere Besonderheit dieser Pumpenserie ist, dass das Kabel 
nach oben weggeht und so kein Platz wegnimmt.

Betriebsarten
Die Kurzversion ist universell einsetzbar als Trocken- sowie als Nass-
aufstellung.

Filterkorb, Wartung/Reinigung
Siehe Beschreibung Seerose® Teichpumpen Typ UP.

Les pompes avec systèmes
Les pompes de la série UP sont des agrégats puissants avec un très 
haut degré d'efficacité pour l'utilisation professionnelle. La version 
"courte" des pompes UP a été spécialement conçu pour un place-
ment dans les colonnes de fontaines, là où la place est réduite. Une 
autre particularité, le cable sort au dessus et nécessite moins de 
place.

Les utilisations
La version courte a une utilisation universelle, à sec ou mouillée.

Panier filtrant, Entretien/Nettoyage
Voir descriptif pompes d'étang Seerose® type UP.

SEEROSE® Teichpumpen
Typ UP Kurzversion

SEEROSE® Pompes d'étang
Type UP petit format  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Leistung 
Puissance

Fördermenge 
Extraction

max. Förderh. 
Hauteur max.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

W l/min m 1 Stk/pc
64101.021 UP 30 KS 30 33 2.50 395.54 

426.00

64101.022 UP 50 KS 50 60 3.30 480.97 
518.00

64101.023 UP 70 KS 70 75 3.90 570.10 
614.00

64101.024 UP 90 KS 100 75 4.60 612.81 
660.00

Werkstoff: Gehäuse: Kunststoff
Spaltrohr: Edelstahl
Lagerung: Keramik
Welle: Keramik

Matériau: Carter: synthétique
Douille: inox
Palier: céramique
Onde: céramique

Techn. Daten: Anschluss:
Druck R1"/Saug R1 1/4"
Dimension:
19.2 x 14 x 12 cm

Fiche techn.: Raccord:
Pression R1"/Aspiration R1 1/4"
Dimensions:
19.2 x 14 x 12 cm

Garantie: 3 Jahre Herstellergarantie Garantie: 3 ans de garantie constructeur
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SEEROSE®

Niedervoltpumpen UP
SEEROSE®

Pompes à faible voltage UP

Universal Teichpumpe 12V
Die UP-Niedervolt-Druckpumpen eignen sich hauptsächlich zur 
Sauerstoffanreicherung mit Wasserspielen.

Pompe d'étang universelle 12V
La pompe à faible voltage UP est principalement utilisée pour 
alimenter en oxygène les jeux d'eau.

SEEROSE® Niedervoltpumpen
Typ UP 12 V

SEEROSE® Pompes à faible voltage
Type UP 12 V  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Leistung 
Puissance

Fördermenge 
Extraction

max. Förderh. 
Hauteur max.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

W l/min m 1 Stk/pc
64103.031 UP 50-12 V 90 60 2.60 1099.35 

1184.00

64103.032 UP 70-12 V 115 75 3.10 1169.92 
1260.00

64103.033 UP 100-12 V 130 100 4.20 1268.34 
1366.00

64103.034 UP 150-12V 210 150 5.60 1363.05 
1468.00

Werkstoff: Gehäuse: Kunststoff
Spaltrohr: Edelstahl
Lagerung: Keramik
Welle: Keramik

Matériau: Carter: synthétique
Douille: inox
Palier: céramique
Onde: céramique

Techn. Daten: Anschluss:
UP 50-12 V – UP 150-12 V:
Druck R1"/Saug R1 1/4"
Dimension:
UP 50-12V – UP 100-12 V:
23 x 14 x 12 cm
UP 150-12V:
25 x 14 x 12 cm

Fiche techn.: Raccord: 
UP 50-12 V – UP 150-12 V:
Pression R1"/Aspiration R1 1/4"
Dimensions:
UP 50-12V – UP 100-12 V:
23 x 14 x 12 cm
UP 150-12V:
25 x 14 x 12 cm
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SEEROSE® Teichpumpen
Typ UFP

SEEROSE® Pompes d'étang
Type UFP  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Leistung 
Puissance

Fördermenge 
Extraction

max. Förderh. 
Hauteur max.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

W l/min m 1 Stk/pc
64102.001 UFP 5000 45 80 2.10 415.97 

448.00

64102.002 UFP 7000 75 116 2.60 492.11 
530.00

64102.003 UFP 10000 110 166 3.20 596.10 
642.00

64102.004 UFP 13000 150 216 3.50 832.87 
897.00

64102.005 UFP 16000 200 266 4.40 945.22 
1018.00

Werkstoff: Gehäuse: Kunststoff
Spaltrohr: Edelstahl
Lagerung: Keramik
Welle: Keramik

Matériau: Carter: synthétique
Douille: inox
Palier: céramique
Onde: céramique

Techn. Daten: Anschluss:
Druck R1 1/4"/Saug R1 1/4"
Dimension:
bis UFP 10000:
23 x 14 x 12 cm
ab UFP 13000:
25 x 14 x 12 cm

Fiche techn.: Raccord: 
Pression R1 1/4"/Aspiration R1 1/4"
Dimensions:
jusqu'à UFP 10000:
23 x 14 x 12 cm
dés UFP 13000:
25 x 14 x 12 cm

Garantie: 3 Jahre Herstellergarantie Garantie: 3 ans de garantie constructeur
Auf Anfrage: 300 – 400 l/min Sur demande: 300 – 400 l/min



Tief- und Teichbau, Teichpflege Travaux publics et construction de 
bassins, Entretien de bassin

6.105

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

6

SEEROSE®

Niedervoltpumpen Typ STP
SEEROSE®

Pompes à faible voltage Type STP

Schwimmteichpumpe 12V
Um dem Sicherheitsaspekt in Schwimmteichen gerecht zu werden, 
ist die Pumpenlinie STP in Kleinschutzspannung entwickelt worden. 
Sie werden als Set einschliesslich Transformatoren geliefert. Der Tra-
fo ist mit einem praktischen Griff zum besseren Transport versehen 
und beinhaltet den Anlaufkondensator für die Pumpe.

Pompes d'étang de natation 12 V
Cette ligne de pompes à faible voltage STP a été crée pour aug-
menter la sécurité des étangs conçus pour nager. Vendues en set 
avec transformateur équipé d'une poignée facilitant le transport et 
comprenant le condensateur de fonctionnement de la pompe.

SEEROSE® Niedervoltpumpen
Typ STP 12 V

SEEROSE® Pompes à faible voltage
Type STP 12 V  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Leistung 
Puissance

Fördermenge 
Extraction

max. Förderh. 
Hauteur max.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

W l/min m 1 Stk/pc
64103.021 STP 4000 90 66 1,90 992.57 

1069.00

64103.022 STP 6600 130 110 2.40 1169.92 
1260.00

64103.023 STP 8400 150 140 3.00 1268.34 
1366.00

64103.024 STP 12000 200 200 3.50 1363.05 
1468.00

Werkstoff: Gehäuse: Kunststoff
Spaltrohr: Edelstahl
Lagerung: Keramik
Welle: Keramik

Matériau: Carter: synthétique
Douille: inox
Palier: céramique
Onde: céramique

Techn. Daten: Anschluss:
Druck 1 1/4" / Saug 1 1/2"
Dimension:
STP 4000 / STP 6600:
23 x 14 x 12 cm
STP 8400 / STP 12000:
25 x 14 x 12 cm

Fiche techn.: Raccord:
Pression 1 1/4" / Aspiration 1 1/2"
Dimensions:
STP 4000 / STP 6600:
23 x 14 x 12 cm
STP 8400 / STP 12000:
25 x 14 x 12 cm
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SEEROSE®

Magnetkreiselpumpen
SEEROSE®

Pompes à moteur magnétique

Die Magnetkreiselpumpen zeichnen sich durch einen ruhigen Lauf 
aus, bedingt durch den Einsatz eines starken Rotors. Zudem sind 
sie, einschliesslich Gewindeanschluss auf der Saug- und Druckseite, 
auch im Bereich der Trockenaufstellung einzusetzen.

Les pompes à moteur magnétique se caractèrisent par un fonction-
nement silencieux, grâce à un rotor puissant. Equipées de raccords 
aux côtés aspiration et pression, ces pompes s'utilisent aussi à sec.

SEEROSE®

Magnetkreiselpumpen
SEEROSE®

Pompes à moteur magnétique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Leistung 
Puissance

Fördermenge 
Extraction

max. Förderh. 
Hauteur max.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

W l/min m 1 Stk/pc
64104.003 UP 30 T 50 35 2.40 226.56 

244.00

Werkstoff: Gehäuse: Kunststoff
Welle: Edelstahl
Laufrad: POM

Matériau: Carter: synthétique
Onde: inox
Rotor: POM

Techn. Daten: Dimension:
UP 10 T: 9.5 x 7.5 x 7.5 cm
UP 20 T: 11.5 x 7.5 x 8 cm
UP 30 T: 13 x 8.5 x 9 cm

Fiche techn.: Dimensions:
UP 10 T: 9.5 x 7.5 x 7.5 cm
UP 20 T: 11.5 x 7.5 x 8 cm
UP 30 T: 13 x 8.5 x 9 cm
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SEEROSE®

Düsen aus ABS und Edelstahl
SEEROSE®

Buses en ABS et acier spécial

SEEROSE®

Schaumstrahldüse R1"
SEEROSE®

Buses type jet moussant R1"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Strahlhöhe 
Hauteur jet

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
64106.001 407 Edelstahl 

Acier spécial
~60 cm / 70 l/min 174.56 

188.00

64106.002 419 Kunststoff 
Synthétique

~60 cm / 70 l/min 52.92 
57.00

Werkstoff: ABS-Kunststoff
Edelstahl

Matériau: ABS synthétique
Inox

Techn. Daten: Anschluss: R1", stufenlos regulierbar
Durchfluss: 50 – 200 l/min

- passend für alle im Handel erhältlichen
Pumpen ab 45 l/min mit R1"-Druckstutzen
- Übergangs- und Reduzierstücke in
verschiedenen Abmessungen bei uns erhältlich

Fiche techn.: Raccord: R1", réglable à volonté
Débit: 50 – 200 l/min

- Pour toutes les pompes mises sur le marché,
dès 45 l/min avec douille R1"
- Nous commercialisons les adaptateurs de
différentes dimensions

SEEROSE®

Wassertulpendüse R1"
SEEROSE®

Buses type tulipe d'eau R1"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Strahlhöhe 
Hauteur jet

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
64106.011 409 Edelstahl 

Acier spécial
Ø ~20 cm 150.42 

162.00

64106.012 420 Kunststoff 
Synthétique

Ø ~20 cm 56.64 
61.00

Werkstoff: ABS-Kunststoff
Edelstahl

Matériau: ABS synthétique
Inox

Techn. Daten: Anschluss: R1"
Durchfluss: 50 – 200 l/min

- Wasserbild min. 20 cm, 2-fach
stufenlos regulierbar
- passend für alle im Handel erhältlichen
Pumpen ab 45 l/min mit R1/2"-Druckstutzen
- Übergangs- und Reduzierstücke in
verschiedenen Abmessungen bei uns erhältlich

Fiche techn.: Raccord: R1"
Débit: 50 – 100 l/min

- Jet mini de 20 cm, 2 réglages à volonté
- Pour toutes les pompes mises sur le marché,
dès 45 l/min avec douille R1/2"
- Nous commercialisons les adaptateurs de
différentes dimensions
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SEEROSE®

Wasserschloss R1"
SEEROSE®

Château d'eau R1"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Strahlhöhe 
Hauteur jet

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
64106.021 426 Kunststoff 

Synthétique
~2.30 m / 100 l/min 64.07 

69.00

Werkstoff: ABS-Kunststoff Matériau: ABS synthétique
Techn. Daten: Anschluss: R1", stufenlos regulierbar

Durchfluss: 50 – 200 l/min

- 31 Düsen
- Übergangs- und Regulierstücke auch für andere
Gewindeanschlüsse bei uns erhältlich

Fiche techn.: Raccord: R1", réglable à volonté
Débit: 50 – 200 l/min

- 31 jets
- Nous commercialisons les adaptateurs et
régulateurs de différentes dimensions

SEEROSE®

Wasserdom R1/2"
SEEROSE®

Dôme d'eau R1/2"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Strahlhöhe 
Hauteur jet

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
64106.051 401 Kunststoff 

Synthétique
~1.40 m / 30l/min 19.50 

21.00

Werkstoff: ABS Kunststoff Matériau: ABS synthétique
Techn. Daten: Anschluss: R1/2" plus Steigrohr H 150 mm

Durchfluss: 20 – 100 l/min

- 31 Düsen
- passend für alle Pumpen ab 20 l/min mit
R1/2"-Druckstutzen

Fiche techn.: Raccord: R1/2" et tube de 150 mm de haut
Débit: 20 – 100 l/min

- 31 jets
- Pour toutes pompes dès 20 l/min avec douille
R1/2"
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SEEROSE®

Kombinationsdüse R1/2"
SEEROSE®

Buse combinée R1/2"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Durchfluss 
Débit

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

l/min 1 Stk/pc
64106.031 424 Kunststoff 

Synthétique
40-80 65.92 

71.00

Werkstoff: ABS-Kunststoff Matériau: ABS synthétique
Techn. Daten: Anschluss: R1/2"

- bestehend aus einer Wasserglocke und einer
26-strahligen Ringdüse
- passend für alle im Handel erhältlichen
Pumpen ab 40 l/min mit R1/2"-Druckstutzen

Wasserbild 2-fach regulierbar:
1. Düsenring innerhalb der Glocke
2. in Sternenform die Glocke durchbrechend

Fiche techn.: Raccord: R1/2"

- Comprend une cloche et 26 jets
- Pour toutes les pompes mises sur le marché,
dès 40 l/min avec douille R1/2"

Jet régulable 2x:
1. Jets en anneau sous la cloche
2. Jets en forme d'étoile à travers la cloche

SEEROSE®

Wasserglocken
SEEROSE®

Cloche aquatique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Durchfluss 
Débit

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

l/min 1 Stk/pc
64106.041 427 Edelstahl 

Acier spécial
20-80 65.00 

70.00

64106.042 404 Edelstahl 
Acier spécial

20-80 85.42 
92.00

Werkstoff: Edelstahl Matériau: Inox
Techn. Daten: Anschluss: R1/2"

- passend für alle im Handel erhältlichen
Pumpen ab 20 l/min mit R1/2"-Druckstutzen

Fiche techn.: Raccord: R1/2"

- Pour toutes les pompes mises sur le marché,
dès 20 l/min avec douille R1/2"
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SEEROSE®

Zubehör
SEEROSE®

Accessoires

SEEROSE®

Schlauchtülle IG
SEEROSE®

Raccords tuyau intérieur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
64199.015 585 1/2" IG 13/16 9.29 

10.00

64199.011 586 1/2" IG 16/19 9.75 
10.50

64199.012 587 1" IG 19/25 10.68 
11.50

64199.013 588 1 1/4" IG 25/32 13.93 
15.00

64199.014 589 1 1/2" IG 32/40 19.50 
21.00

Werkstoff: ABS Kunststoff Matériau: ABS synthétique

SEEROSE®

Schlauchtülle AG
SEEROSE®

Raccords tuyau extérieur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Schlauchanschl. 
Raccord tuyau

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
64199.018 811 1" 25 6.69 

7.20

Werkstoff: ABS Kunststoff Matériau: ABS synthétique

SEEROSE®

Winkelschlauchtülle mit Überwurfmutter
SEEROSE®

Raccord coudé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Schlauchanschl. 
Raccord tuyau

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
64199.081 803 1 1/2" 40 22.28 

24.00

Werkstoff: ABS Kunststoff Matériau: ABS synthétique
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SEEROSE®

Doppelmuffe IG/IG
SEEROSE®

Manchon double int./int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
64199.051 565 1/2" 9.29 

10.00

64199.017 567 1" 10.40 
11.20

64199.052 568 1 1/4" 13.00 
14.00

Werkstoff: ABS Kunststoff Matériau: ABS synthétique

SEEROSE®

Gewindeübergangsstück AG
SEEROSE®

Adaptateur de filetage extérieur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
64199.056 550 1/2" 6.50 

7.00

64199.057 551 1" 13.00 
14.00

64199.016 552 1 1/4" 11.61 
12.50

64199.082 555 3/4" / 1/2" 7.43 
8.00

64199.071 557 1 1/4" / 1" 12.07 
13.00

64199.072 558 1 1/2" / 1 1/4" 13.93 
15.00

Werkstoff: ABS Kunststoff Matériau: ABS synthétique

SEEROSE®

Reduziernippel IG/AG
SEEROSE®

Raccord réduction int./ext.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
64199.001 560 3/4" AG / 1/2"IG 6.50 

7.00

64199.004 561 1" AG / 3/4" IG 11.33 
12.20

64199.002 562 1 1/4" AG / 1" IG 11.33 
12.20

64199.003 563 1 1/2" AG / 1 1/4" IG 11.33 
12.20

Werkstoff: ABS Kunststoff Matériau: ABS synthétique
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SEEROSE®

Reduziermuffe IG
SEEROSE®

Réducteur à filetage int.  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
64199.061 573 1" / 1/2" 12.07 

13.00

64199.062 574 1 1/4" / 1" 13.00 
14.00

Werkstoff: ABS Kunststoff Matériau: ABS synthétique

SEEROSE®

Regulierhahn 2-fach
SEEROSE®

Régulateur 2 voies  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
64199.083 591 1/2" 21.36 

23.00

64199.021 593 1" 41.32 
44.50

64199.022 594 1 1/4" 46.33 
49.90

Werkstoff: ABS Kunststoff Matériau: ABS synthétique

SEEROSE®

Regulierhahn 1-fach
SEEROSE®

Régulateur 1 voie  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
64199.023 598 1" 29.71 

32.00

64199.024 599 1 1/4" 29.71 
32.00

Werkstoff: ABS Kunststoff Matériau: ABS synthétique
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SEEROSE®

Teleskoprohr mit Kugelkopf
SEEROSE®

Tube télescopique avec boule  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Regulierbar 
Portée

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
64199.031 582 1/2" 210-310 24.33 

26.20

64199.032 584 1" 210-320 37.09 
39.95

Werkstoff: ABS Kunststoff Matériau: ABS synthétique

SEEROSE®

Steigrohr mit Kugelkopf
SEEROSE®

Tube avec boule  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Höhe 
Hauteur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
64199.035 578 1/2" 150 12.53 

13.50

64199.036 580 1" 210 12.95 
13.95

Werkstoff: ABS Kunststoff Matériau: ABS synthétique

SEEROSE®

Teleskoprohr mit AG
SEEROSE®

Tube télescopique extérieur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Regulierbar 
Portée

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
64199.033 581 1/2" 210-310 19.41 

20.90

64199.034 583 1" 210-320 28.78 
31.00

Werkstoff: ABS Kunststoff Matériau: ABS synthétique

SEEROSE®

Steigrohr mit AG
SEEROSE®

Tube extérieur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Höhe 
Hauteur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
64199.037 577 1/2" 150 12.07 

13.00

64199.038 579 1" 210 13.00 
14.00

Werkstoff: ABS Kunststoff Matériau: ABS synthétique
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Saug- und Druckschläuche Tuyaux d'aspiration et de refoulement

ASPIR-FLEX® Set
PVC-Saug- und Druckschlauch

ASPIR-FLEX® Set
Tuyau d'aspiration et de refoulement en 
PVC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Wandstärke 
Epaisseur de paroi

Betriebsdruck bei +20°C 
Pression de serv. à +20°C

Biegeradius 
min. 
Rayon de 
courbure min.

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ 
Stk 

Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm bar mm m 1 Stk/pc
53604.901 32 3,0 5 180 12,5 134.60 

144.96

53604.902 32 3,0 5 180 12,5 133.70 
143.99

53604.903 32 3,0 5 180 25 206.40 
222.29

53604.904 38 3,2 5 210 12,5 159.60 
171.89

Werkstoff: - Innenschicht: PVC weich, glatt, grün/
transparent
- Einlage: 1 Hart-PVC-Spirale, schwarz
- Aussenschicht: PVC weich, gewellt, grün/
transparent

Matériau: - Âme: PVC souple, lisse, vert/transparent
- Insertion: 1 spirale en PVC dur, noir
- Couche extérieure: PVC souple, ondulé, vert/
transparent

Techn. Daten: Vakuumfestigkeit bei +23°C: 6 bar
Betriebsdruck bei +23°C: 4 bar

Fiche techn.: Résistance au vide +23°C: 6 bars
Pression de service à +23°C: 4 bars

Garantie: 7 Jahre Garantie: 7 ans
Leichter Saug- und Druckschlauch mit Hart-PVC-Spiraleinlage mit 
hoher Flexibilität. Geeignet zum grösste Mengen Wasser aus 
Teichen, Bäche, Brunnen und Zisternen zu tranportieren.
 
Einseitig konfektioniert mit GEKA® Plus Schnellkupp-
lung 32 oder 38mm mit Stutzen und ABA Briden.
GEKA® Plus Gewindestück liegt bei.
53604.901 – GEKA® plus mit Innengewinde G 1 1/4
53604.902 – GEKA® plus mit Aussengewinde G 1 1/4
53604.903 – GEKA® plus mit Aussengewinde G 1 1/4
53604.904 – GEKA® plus mit Aussengewinde G 1 1/2

Tuyau d'aspiration et de refoulement léger, très souple, avec 
spirale en PVC dur incorporée. Convient pour le transport de 
grandes quantités d'eau en provenance d'étangs, de ruisseaux, 
de puits et de citernes.
 
Assemblé d'un côté avec raccord rapide GEKA® Plus 
32 ou 38mm et collier ABA.
La pièce filetée GEKA® Plus est incluse.
53604.901 – GEKA® plus avec filetage femelle G 1 1/4
53604.902 – GEKA® plus avec filetage mâle G 1 1/4
53604.903 – GEKA® plus avec filetage mâle G 1 1/4
53604.904 – GEKA® plus avec filetage mâle G 1 1/2
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ASPIR-FLEX®

Pumpenschlauchgarnitur
ASPIR-FLEX®

Garniture de tuyau pour pompes  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Innen-Ø 
Ø intérieur

Biegeradius min. 
Rayon de 
courbure min.

Rollenlänge 
Long. de rouleau

Preis/ 
Stk 

Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 Stk/pc
53605.004 GOLD 

OR
22 100 7 55.34 

59.60

53605.002 L 22 100 7 44.29 
47.70

Techn. Daten: Betriebsdruck bei +20°C: 7 bar
Farbe: 
- Typ GOLD: mattgrau
- Typ L: grün/transparent
Bestückung: 
- Armatur: Kunststoff
- Filter Typ GOLD: Messing mit Rückschlagventil*
- Filter Typ L: Kunststoff mit Rückschlagventil*

Fiche techn.: Pression de service à +20°C: 7 bars
Couleur: 
- Type OR: gris mat
- Type L: vert/transparent
Equipement: 
- Armature: matière plastique
- Filtre type OR: laiton avec clapet de retenue*
- Filtre type L: matière plastique avec clapet de 
retenue*

Garantie: 7 Jahre Garantie: 7 ans
* Vor dem Einschalten der Pumpe muss die ASPIR-FLEX® Garnitur 
mit Wasser gefüllt werden. Dadurch wird das Öffnen des Ventils 
möglich.

ASPIR-FLEX® Garnituren können an alle handelsüblichen Pumpen 
angeschlossen werden. Sie sind passgenau für 1¼" oder 1" 
Aussengewinde oder 1" Innengewinde.

* Pour permettre l'ouverture du clapet, la garniture ASPIR-FLEX® 
doit être impérativement remplie d'eau avant la mise en marche 
de la pompe.

Les garnitures ASPIR-FLEX® sont conçues pour être branchées sur 
toutes les pompes usuelles. Elles sont exactement adaptées aux 
filetages extérieurs de 1¼" ou 1" ainsi qu'aux filetages intérieurs 
de 1".

GEKA® Zwischenventile Vannes intermédiaires GEKA®
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de 
service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.102 G 3/4" 12 10 13.65 
14.70

55105.103 G 1" 12 10 17.55 
18.90

55105.104 G 1 1/4" 10 10 27.39 
29.50

Werkstoff: Messing CW617N
Schliessfeder: Chromstahl

Matériau: laiton CW617N
ressort de fermeture: acier au chromé

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser von 0 °C bis 
+ 90 °C, Luft von –20 °C bis +100 °C

Fiche techn.: Température de service: eau de 0 °C à 
+ 90 °C, air de -20 °C à +100 °C

Vorteile: federbelastetes Ventil, funktionsfahig in jeder Einbau-
stellung
 
Ventilteller aus Kunststoff Nylon

Avantages: clapet à ressort, opérationnel dans chaque position 
de montage
 
Tête de soupape en plastique nylon
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TEGUFIX® Fussventil
mit Chromstahlkorb

TEGUFIX® Clapet de pied
crépine en acier au chrome  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewinde IG 
Filetage int.

Betriebsdruck 
Pression de service

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar
Stück 
pièces 1 Stk/pc

55105.121 G 1/2" 10 10 10.12 
10.90

55105.122 G 3/4" 10 8 12.53 
13.50

55105.123 G 1" 10 8 8.64 
9.30

55105.124 G 1 1/4" 8 6 14.11 
15.20

55105.125 G 1 1/2" 8 4 32.50 
35.00

55105.126 G 2" 8 2 47.63 
51.30

55105.127 G 2 1/2" 6 1 90.25 
97.20

55105.128 G 3" 6 1 118.11 
127.20

55105.129 G 4" 6 1 211.61 
227.90

Werkstoff: Messing
 
Saugkorbgeflecht:
Chromstahl
Ventilkörper:
Nylon mit Dichtung NBR

Matériau: Laiton
 
Grillage de la crépine:
Acier au chrome
Corps de vanne:
Nylon avec joint en NBR

Techn. Daten: Betriebstemperatur: Wasser von 0°C bis 
+ 90°C

Fiche techn.: Température de service: Eau de 0°C à + 
90°C

Filtert und verhindert das Leerlaufen der Schlauchleitung nach 
dem Abschalten der Pumpe.

Filtre et empêche la marche à vide de la conduite après l‘arrêt 
de la pompe.





7
Haus und Garten
Maison et jardin

TEGUSAIL 1058 Housse pour meubles de jardin et pour barbeque
sur mesure
PEFLEX® 453 Housse pour meubles de jardin et pour barbeque
sur mesure

Bâches prêtes à l’emploi

GLORIA® Appareils pour maison et jardin
Pulvérisateurs manuels
Pulvérisateurs à pression
Pulvérisateur dorsal à piston
Pulvérisateur haute performance
Accessoires
Thermoflamm Se débarrasser des mauvaises
Gardenboy PLUS Le multi-talent
MultiBrush
BrushSystem La balayeuse pour surfaces en pierre et pour les joints
BrushSystem accessoires et pièces détachées
MultiJet - Systeme d›arrosage haute performance mobile

GLORIA® PROFILINE
Pulvérisateurs manuels
Pulvérisateurs à pression
Pulvérisateur haute performance

TUKAN
Pulvérisateurs bon marché

NOOR® Protection d’hiver

NOOR® Non-tossés et tissus

Bio Green

Planto Gardenline 

Protection visuelle
Clôtures en osier
Clôtures en coudrier 
Clôtures en acacia 
Accessoires en acier 
Montage et entretien

Filet brise-vue et d’ombrage 
PEFLEX® 1063 Filet brise-vue et d’ombrage
TEGUSAIL® 1058 Filet brise-vue 
SUNNYSAIL® A940 Taud de soleil

Pour l’agriculture / le jardinage
TRICOTEX® Voile de protection du compost / de la paille
TRICOGARD® Filet couvre-sol
BIONET® IMMERGRÜN
TEGUNET® 220 Filet anti-grêle 
BIONET® Filets de protection des cultures 
BIONET® Feuille pour l‘horticulture et le paillage 
PEFLEX® 425 /427 Filets d‘ombrages 
PEFLEX® 460 Filet de protection pour biotopes
PEFLEX® 453 Filet de protection contre les oiseaux 

Grillages

7.2

7.3

7.4

7.13
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TEGUSAIL 1058 Gartenmöbel- und Grillabdeckungen auf Mass

PEFLEX® 573 Gartennmöbel und Grillabdeckung nach Mass

Fertigplanen

GLORIA® Geräte für Haus und Garten
Handsprühgeräte
Drucksprühgeräte
Kolbenrückensprüher
Hochleistungssprühgerät
Zubehör
Thermoflamm Effektive Unkrautbeseitigung
Gardenboy PLUS - Das Multitalent
MultiBrush
BrushSystem Praktische Oberflächen- und Fugenbürste
BrushSystem Zubehör und Ersatzteile
MultiJet - Mobiles Hochleistungs-Sprühsystem

GLORIA® PROFILINE
Handsprühgeräte
Drucksprühgeräte
Hochleistungssprühgerät

TUKAN
Kostengünstige Sprühgeräte

NOOR® Winterschutz

NOOR® Vliese und Gewebe

Bio Green

Planto Gardenline 

Sichtschutz
Weidenzäune
Haselzäune 
Robinienzäune 
Weiden-Accessoires 
Montage und Pflege 

Wind-, Sicht- und Schattiernetz
PEFLEX® 1063 Wind-, Sicht- und Schattiernetz
TEGUSAIL® 1058 Sicht- und Windschutz 
SUNNYSAIL® A940 Sonnensegel

Für Landwirtschaft / Erwerbsgartenbau
TRICOTEX® Kompostschutzvlies / Strohschutzvlies
TRICOGARD® Bodenabdeckung
BIONET® IMMERGRÜN
TEGUNET® 220 Hagelschutznetz
BIONET® Kulturschutznetze 
BIONET® Gartenbau- und Tunnelfolie 
PEFLEX® 425 / 427 Schattiernetz 
PEFLEX® 460 Biotop-Laubschutznetz 
PEFLEX® 453 Vogelschutznetz

Draht- und Zaunwaren
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TEGUSAIL 1058
Gartenmöbel- und 
Grillabdeckungen auf Mass

TEGUSAIL 1058
Housse pour meubles de 
jardin et pour barbeque sur mesure

Das TEGUSAIL 1058 ist ein hochwertiger PES-Stoff mit geschlosse-
ner Gewebestruktur, das wasserabweisend beschichtet ist. Es hat 
einen edlen textilen Charakter und durch den Einsatz ausgewählter 
Garne und spezieller Oberflächenbeschichtung (Teflonbeschichtung) 
liefert es hervorragende Voraussetzungen für den Outdoor Einsatz. 
TEGUSAIL 1058 ist luft- und winddicht und hat einen sehr guten 
Schattier-Wert (UV-Durchlässigkeit 3-5%). Hohe Wasser- und UV-Be-
ständigkeit sorgen für eine sehr gute Langzeitoptik. Aufgrund der 
Dehnungseigenschaften kann das Material eine Massabweichung 
von bis zu +/- 3% aufweisen.
 
Die Abdeckhauben werden in rechteckiger und runder Form 
individuell nach Ihren gewünschten Massen gefertigt und haben 
am Boden eine Randverstärkung mit Ösen im Abstand von 50cm. 
Rechnen Sie pro Seite 5 cm dazu, damit die Abdeckung 
nicht zu knapp ausfällt. Erhältlich in weiss, elfenbein, bahama-
beige, schwarz, terracotta, jaguargreen, stone und silver.

Le TEGUSAIL 1058 est en tissu PES de haute qualité avec un tissu 
fermé avec un revêtement imperméable. Le TEGUSAIL 1058 a un 
caractère de tissu noble avec tous les avantages pour une utilisation 
permanente à l’extérieur. Le tissu est étanche à l’air et au vent et 
permet un degré d’ombrage aux U.V. de 95 à 97%. La grande ré-
sistance à l’eau et aux U.V. garantissent une longue vie. À cause de 
l’extensibilité du matériel les rouleaux peuvent avoir une différence 
de +/-3% sur les mesures.
 
Les capots de protection sont fabriqués individuellement selon vos 
propres mesures, de forme rectangulaire et ronde, et sont dotés 
d'un renforcement périphérique avec des œillets espacés de 50 cm 
au niveau du fond. Ajoutez 5 cm de chaque côté afin que le 
capot ne tombe pas trop juste. Disponible en blanc, ivoire, 
beige Bahamas, noir, terre cuite, vert Jaguar, pierre et argent.

TEGUSAIL 1058
Abdeckhaube nach Mass

TEGUSAIL 1058
Housse de protection sur messure  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

1 m2

20423.999 gemäss Bestellung 
selon le souhait

auf Mass 
sur mesure

39.90 
42.97

Werkstoff: Hochqualitatives PES Gewebe – mit Teflon 
beschichtet

Matériau: Tissu de haute qualité du PES – enduits de Teflon

Techn. Daten: Gewicht: ~200 g/m²
Wassersäule: ~700 mm
Sichtschutz: ~100%
Schattierwert: ~100%
UV stabilisiert: ~2 Jahre

Fiche techn.: Poids: ~200 g/m²
Colonne d'eau: ~700 mm
Brise-vue: ~100%
Degré d'ombrage: ~100%
Stabilisée aux UV: ~2 ans

Eigenschaften: geschlossene Gewebestruktur, ausgezeichnete 
Outdoor-Eigenschaften, Luft- und Winddicht, Hohe Wasser- und 
UV-Beständigkeit, mehrjährig verwendbar, leicht im Gewicht, 
daher schnell und einfach zu montieren.

Propriétés: tissu fermé, excellentes propriétés pour l’extérieur, 
étanche à l’eau et à la visibilité, haute résistance à l’eau et aux 
U.V., longue vie, léger, facile à monter.
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PEFLEX® 573
Gartennmöbel und Grillabdeckung nach 
Mass, aus Bändchengewebe

PEFLEX® 453
Housse pour meubles de jardin et pour 
barbeque sur mesure, en bandelettes tissées

PEFLEX® 573 ist ein beschichtetes HDPE Bändchengewebe. Es ist 
UV beständig bis ca. 3 Jahre. Das Material ist luft- und wasserdicht.
 
Die Abdeckhauben werden in rechteckiger und runder Form 
individuell nach Ihren gewünschten Massen gefertigt und haben 
am Boden eine Randverstärkung mit Ösen im Abstand von 50 cm. 
Rechnen Sie pro Seite 5 cm dazu, damit die Abdeckung 
nicht zu knapp ausfällt. Erhältlich in weiss und olivgrün.

Le PEFLEX® 573 est un tissu enduit de HDPE. Il est résistant aux UV 
jusqu'à environ 3 ans. Le matériau est air et imperméable.
 
Les capots de protection sont fabriqués individuellement selon vos 
propres mesures, de forme rectangulaire et ronde, et sont dotés 
d'un renforcement périphérique avec des œillets espacés de 50 cm 
au niveau du fond. Ajoutez 5 cm de chaque côté afin que 
le capot ne tombe pas trop juste. Disponible en blanc et vert 
olive.

PEFLEX® 573
Abdeckhaube nach Mass

PEFLEX® 573
Housse de protection sur messure  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

1 m2

20424.999 gemäss Bestellung 
selon le souhait

auf Mass 
sur mesure

9.90 
10.66

Werkstoff: beschichtetes HDPE Bändchengewebe Matériau: bandelettes tissées enduites de PE
Techn. Daten: Gewicht: 180 g/m²

Farbe: weiss oder olivgrün
UV-Beständigkeit: 150kly (3 Jahre)
Reissfestigkeit: ~750N

Fiche techn.: Poids: 180 g/m²
Couleur: blanc ou vert olive
Résistance ax U.V.: 150kly (3 ans)
Rés. à la déchirure: ~750N

Eigenschaften: ausgezeichnete Outdoor-Eigenschaften, hohe 
UV-Beständigkeit, mehrjährig verwendbar, leicht im Gewicht, 
daher schnell und einfach zu montieren.

Propriétés: excellentes propriétés pour l’extérieur, haute résis-
tance aux U.V., longue vie, léger, facile à monter.
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Fertigplanen Bâches prête à l'emploi

MONARFLEX® ULTRA
Fertigplane

MONARFLEX® ULTRA
Bâche prête à l’emploi  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

10103.021 ja 
oui

2 x 2 5 36.00 
38.77

10103.005 ja 
oui

2 x 4 5 63.20 
68.07

10103.006 ja 
oui

2 x 6 4 94.50 
101.78

10103.007 ja 
oui

2 x 8 3 124.00 
133.55

10103.015 ja 
oui

4 x 4 5 124.00 
133.55

10103.016 ja 
oui

4 x 6 4 178.00 
191.71

10103.017 ja 
oui

4 x 8 3 243.00 
261.71

10103.019 ja 
oui

4 x 10 2 299.00 
322.02

10103.020 ja 
oui

4 x 12 2 361.00 
388.80

10401.001 ja 
oui

6 x 8 2 415.00 
446.96

10401.002 ja 
oui

6 x 10 1 516.00 
555.73

10401.003 ja 
oui

6 x 12 1 621.00 
668.82

50601.001 nein 
non

2 x 2 10 34.00 
36.62

50601.002 nein 
non

2 x 4 10 61.00 
65.70

50601.003 nein 
non

4 x 3 7 89.40 
96.28

50601.004 nein 
non

4 x 4 4 118.60 
127.73

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lichtdurchlässigkeit: ~90%
Stärke: 0,25 mm
Armierung: HDPE-Monofil 12 x 12 mm
Reissfestigkeit: ~295 N
Ösenausreissfestigkeit:
~450 N
Gewicht: 275 g/m2

Fiche techn.: Couleur: transparent
Translucidité: ~90%
Epaisseur: 0,25 mm
Renfort: HDPE-monofil 12 x 12 mm
Rés. à la déchirure: ~295 N
Rés. à l'arrachement des oeillets:
~450 N
Poids: 275 g/m2

Garantie: 3 Jahre, objektbezogen Garantie: 3 ans, fonction des spécificités de l'ouvrage
Mengenrabatt: 1 VE 5%

5 VE 7,5%
Rabais de quantité: 1 UV 5%

5 UV 7,5%
Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions

Ösenraster 
Réseau d’oeillets
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MONARFLEX® GB1
Fertigplane

MONARFLEX® GB1
Bâche prête à l’emploi  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

10107.101 ja 
oui

2 x 2 5 36.00 
38.77

10107.102 ja 
oui

2 x 6 4 94.50 
101.78

10107.103 ja 
oui

2 x 8 3 124.00 
133.55

10107.104 ja 
oui

2 x 10 3 149.00 
160.47

10107.106 ja 
oui

4 x 2 4 63.20 
68.07

10107.107 ja 
oui

4 x 4 4 124.00 
133.55

10107.108 ja 
oui

4 x 6 4 178.00 
191.71

10107.109 ja 
oui

4 x 8 3 243.00 
261.71

10107.110 ja 
oui

4 x 10 2 299.00 
322.02

10107.111 ja 
oui

4 x 12 2 361.00 
388.80

10107.112 ja 
oui

6 x 8 2 415.00 
446.96

10107.113 ja 
oui

6 x 10 1 516.00 
555.73

10107.114 ja 
oui

6 x 12 1 621.00 
668.82

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: grün/blau reversibel

Lichtdurchlässigkeit: ~35%
Stärke: 0,18 mm
Armierung:
Polyester-Multifil 9 x 12 mm
Reissfestigkeit: ~600 N
Ösenausreissfestigkeit:
~950 N
Gewicht: 210 g/m2

Fiche techn.: Couleur: vert/bleu réversible
Perméabilité à la lumière: ~35%
Epaisseur: 0,18 mm
Renfort:
polyester multifil 9 x 12 mm
Rés. à la déchirure: ~600 N
Rés. à l'arrachement des oeillets:
~950 N
Poids: 210 g/m2

Garantie: 3 Jahre Garantie: 3 ans
Mengenrabatt: 1 VE 5%

5 VE 7,5%
Rabais de quantité: 1 UV 5%

5 UV 7,5%
Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions

Ösenraster 
Réseau d'oeillets
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MONARFLEX® 150
Fertigplane

MONARFLEX® 150
Bâche prête à l'emploi  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

10101.004 ja 
oui

4 x 2 5 56.70 
61.07

10101.002 ja 
oui

4 x 4 5 101.00 
108.78

10101.003 ja 
oui

4 x 6 4 151.00 
162.63

10101.005 ja 
oui

4 x 8 3 192.80 
207.65

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lichtdurchlässigkeit: ~90%
Stärke: 0,15 mm
Armierung: Polyester-Multifil 12 x 12 mm
Ösenausreissfestigkeit:
~350 N
Gewicht: 180 g/m2

Fiche techn.: Couleur: transparent
Translucidité: ~90%
Epaisseur: 0,15 mm
Renfort: polyester multifil 12 x 12 mm
Rés. à l'arrachement des oeillets:
~350 N
Poids: 180 g/m2

Mengenrabatt: 1 VE 5%
5 VE 7,5%

Rabais de quantité: 1 UV 5%
5 UV 7,5%

Auf Anfrage: andere Dimensionen Sur demande: autres dimensions

Ösenraster 
Réseau d’oeillets
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TEGUPLAN® 150
Fertigplane

TEGUPLAN® 150
Bâche prête à l'emploi  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Lochband 
Bande perforée

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
10102.001 ja 

oui
4 x 3 47.50 

51.16

10102.002 ja 
oui

4 x 4 62.60 
67.42

10102.003 ja 
oui

4 x 6 94.80 
102.10

10102.004 ja 
oui

4 x 8 127.20 
136.99

10102.005 ja 
oui

4 x 10 154.20 
166.07

10102.006 ja 
oui

6 x 6 143.10 
154.12

10102.007 ja 
oui

6 x 8 191.10 
205.81

10102.008 ja 
oui

6 x 10 238.70 
257.08

10102.009 ja 
oui

6 x 12 354.80 
382.12

10102.010 ja 
oui

8 x 10 382.10 
411.52

10102.011 ja 
oui

8 x 12 435.80 
469.36

Werkstoff: LDPE Matériau: LDPE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lochbandbreite: 7 cm, weiss
Lochabstand: 10 cm
Armierung:
Polyester-Multifil 9 x 12 mm, weiss
Gewicht: 209 g/m2

Fiche techn.: Couleur: transparent
Larg. de la bande perforée: 7 cm, blanc
Distance entre les perforations: 10 cm
Renfort:
polyester multifil 9 x12 mm, blanc
Poids: 209 g/m2

Anwendungen: Abtrennungen, sowie kurzfristige 
Abdeckungen

Applications: également utilisable comme séparation ainsi que 
comme couverture de courte durée
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TEGUPLAN®

Bändchengewebe-Blache
TEGUPLAN®

Bâche en bandelettes tissées  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

15101.001 ja 
oui

2 x 3 20 11.98 
12.90

15101.002 ja 
oui

3 x 4 10 24.70 
26.60

15101.003 ja 
oui

4 x 5 6 40.20 
43.30

15101.004 ja 
oui

5 x 6 4 59.98 
64.60

15101.005 ja 
oui

6 x 8 3 94.80 
102.10

15101.006 ja 
oui

8 x 10 2 151.72 
163.40

15101.007 ja 
oui

10 x 12 1 233.89 
251.90

Werkstoff: PE Bändchengewebe beschichtet Matériau: bandelettes tissées enduites de PE
Techn. Daten: Farbe: olivgrün

Ausführung: eingesäumte PP-Schnur als 
Randverstärkung, mit Alu-Ösen am Rand
Gewicht: 110 g/m2

Temperaturbeständig:
-40 bis +80°C
UV-Beständigkeit: 100 kly
Masstoleranz: +/- 2%

Fiche techn.: Couleur: vert olive
Exécution: bords renforcés par une cordelette 
de PP insérée dans l’ourlet et munis d’oeillets 
en alu.
Poids: 110 g/m2

Rés. aux températures: 
-40 à +80°C
Résistance aux U.V.: 100 kly
Tolérances de fabrication: +/- 2%

Anwendungen: Gewerbe, Landwirtschaft, Hobby und Freizeit Applications: artisanat, agriculture, hobbies et loisirs

TEGUPLAN® 200
Bändchengewebe-Blache

TEGUPLAN® 200
Bâche en bandelettes tissées  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
15104.021 ja 

oui
1,6 x 6 olivgrün 

vert olive
28.30 
30.48

15104.022 ja 
oui

3 x 4 grau/blau 
gris/bleu

37.80 
40.71

15104.023 ja 
oui

4 x 6 grau/blau 
gris/bleu

75.50 
81.31

15104.024 ja 
oui

6 x 8 grau/blau 
gris/bleu

156.00 
168.01

15104.025 ja 
oui

6 x 10 grau/blau 
gris/bleu

190.40 
205.06

15104.026 ja 
oui

8 x 10 grau/blau 
gris/bleu

259.00 
278.94

15104.027 ja 
oui

10 x 12 grau/blau 
gris/bleu

388.00 
417.88

Werkstoff: Trägergewebe: HDPE
Beschichtung: LDPE

Matériau: Tissu d'origine: HDPE
Recouvrement: LDPE

Techn. Daten: Ausführung: eingesäumte PP-Schnur als 
Randverstärkung, mit Messing-Ösen
(Ø 12mm) alle 50 cm
Gewicht: ~180 g/m2

Reissfestigkeit: 880 N/5 cm
Temperaturbeständig:
-40 bis +80°C
UV-Beständigkeit: 100 kly

Fiche techn.: Exécution: bords renforcés par une cordelette 
de PP insérée dand l'ourlet et munis d'oeillets
(Ø 12 mm) en laiton tous les 50 cm
Poids: ~180 g/m2

Rés. à la déchirure: 880 N/5 cm
Rés. aux températures:
-40 à +80°C
Résistance aux U.V.: 100 kly

Anwendungen: Gewerbe und Landwirtschaft Applications: artisanat et agriculture



Haus und Garten Maison et Jardin 7.9

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

7

Haus und Garten Maison et Jardin 7.9

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

7

TEGUPLAN® 250
Bändchengewebe-Blache

TEGUPLAN® 250
Bâche en bandelettes tissées  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
15104.010 ja 

oui
6 x 8 179.00 

192.78

15104.011 ja 
oui

6 x 10 221.00 
238.02

15104.012 ja 
oui

8 x 10 299.00 
322.02

15104.013 ja 
oui

8 x 12 349.00 
375.87

15104.014 ja 
oui

10 x 12 447.00 
481.42

15104.001 ja 
oui

10 x 15 566.00 
609.58

15104.015 ja 
oui

12 x 15 665.00 
716.21

15104.002 ja 
oui

10 x 20 737.00 
793.75

Werkstoff: Trägergewebe: HDPE
Beschichtung: LDPE

Matériau: Tissu d'origine: HDPE
Recouvrement: LDPE

Techn. Daten: Farbe: olivgrün
Ausführung: eingesäumte PP-Schnur als 
Randverstärkung, mit Messing-Ösen
(Ø 18mm) alle 50 cm
Gewicht: ~250 g/m2

Temperaturbeständig:
-40 bis +80°C
UV-Beständigkeit: 500 kly
Masstoleranz: +/- 2%

Fiche techn.: Couleur: vert olive
Exécution: bords renforcés par une cordelette 
de PP insérée dand l'ourlet et munis d'oeillets
(Ø 18 mm) en laiton tous les 50 cm
Poids: ~250 g/m2

Rés. aux températures:
-40 à +80°C
Résistance aux U.V.: 300 kly
Tolérances de fabrication: +/- 2%

Anwendungen: Gewerbe und Landwirtschaft Applications: artisanat et agriculture
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TEGUPLAN®

PVC-Blachen
TEGUPLAN®

Bâches en PVC

Hochreissfeste Blachen, beidseitig PVC-beschichtet für langfristige 
Abdeckungen. Der Rand ist verstärkt und alle 50 cm mit Messing-
ösen versehen. Sie besitzen eine hohe Reissfestigkeit und sind sehr 
strapazierfähig.

Anwendung
Transportplane, Abdeckplane, Bootsplane, Marktstände, Verdecke, 
Vorhänge, Containerplane, Notdächer, Trennwände.

Konfektion
Die Tegum AG ist in der Lage, PVC-Blachen in unterschiedlichen 
Gramaturen und Farben nach Mass zu konfektionieren.

Bâches très résistantes à la déchirure, enduites de PVC sur les deux 
faces, conçues pour assurer la couverture et la protection sur une 
longue durée. Le bord est renforcé et muni d'oeillets en laiton tous 
les 50 cm. Elle est extrêmement robuste et quasi indéchirable.

Applications
Bâche de transport, bâche de couverture, couverture de bateaux, 
stands de marché, enveloppes de protection, rideaux, bâchage de 
conteneurs, toitures provisoires, cloisons de séparation.

Confection
Tegum AG peut, sur demande, confectionner des bâches en PVC de 
poids et couleurs différents.

TEGUPLAN®

PVC-Fertigplane
TEGUPLAN®

Bâche en PVC prête à l'emploi  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ösen 
Œillets

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
15102.001 ja 

oui
4 x 6 213.50 

229.94

15102.002 ja 
oui

5 x 6 263.50 
283.79

15102.003 ja 
oui

6 x 8 423.50 
456.11

15102.004 ja 
oui

6 x 10 533.50 
574.58

15102.005 ja 
oui

8 x 10 713.50 
768.44

Werkstoff: Trägergewebe: PES
Beschichtung: PVC

Matériau: Matière: PES
Revêtement: PVC

Techn. Daten: Farbe: grün
Ausführung: Ösen alle 50 cm
Gewicht: 600 g/m2

Reissfestigkeit: 1900 N/5 cm
UV-Beständigkeit: 500 kly

Fiche techn.: Couleur: vert
Exécution: œillets tous les 50 cm
Poids: 600 g/m2

Résistance à la déchirure: 1900 N/5 cm
Résistance aux U.V.: 500 kly

Auf Anfrage: andere Dimensionen auf Anfrage
andere Farben

Sur demande: autres dimensions sur demande
autres coloris

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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Planelast Tendeur de bâche  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Long.

VE 
UV

Preis/ Set 
Prix/set

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Set/set

19901.030 20 Set à 12 19.03 
20.50

19901.031 15 Set à 6 7.52 
8.10

Besonders langlebig, Profiqualität, UV-stabil, optimale Befestigung 
von Gewebeplanen.

Avec particulièrement une longue durée de vie, qualité profes-
sionnelle , ne se détériorant pas aux UV, fixation optimale des 
bâches tissées.

Planenspanner Tendeur de bâche  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Long.

VE 
UV

Preis/ Set 
Prix/set

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Set/set

19901.032 50 Set à 4 13.83 
14.90

19901.033 80 Set à 4 16.62 
17.90

Techn. Daten: Ø Gummiseil: 8 mm Fiche techn.: Ø Corde en caoutchouc: 8 mm
Zur optimalen Befestigung unserer Planen, mit drittem, be-
weglichem Extra-Haken, Spitzenqualität extra langlebig.

Pour la fixation optimale de nos bâches, avec troisième 
crochet mobile supplémentaire, qualité de pointe, durée de 
vie extrêmement longue.
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GLORIA®

Geräte für Haus und Garten
GLORIA®

Appareils pour maison et jardin

Handsprühgeräte für die sanfte Pflanzenpflege 
in der Wohnung oder auf dem Balkon

Pulvérisateurs manuels pour soigner en 
douceur les plantes d’intérieur et de balcon

Die GLORIA® Handsprühgeräte zeichnen sich durch eine ergo-
nomische Bedienung, eine hohe Effizienz sowie eine hochwertige 
Verarbeitung aus und sind als Fein- oder Drucksprühgerät erhältlich.

Les pulvérisateurs manuels de GLORIA® se distinguent par leur 
construction robuste mais légère, leur manipulation ergonomique, 
leur efficacité et leur fiabilité. Ils sont disponibles en pulvérisateurs 
fins ou en pulvérisateurs à pompe.

Feinsprüher Hobby 05 Pulvérisateur fin Hobby 05  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.121 0,5 0,1 NBR 8.68 
9.35

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Der handliche Feinsprüher mit doppelt-wirkender Präzisions-
pumpe: eine Pumpbewegung erzeugt gleich zwei kraftvolle 
Sprühstösse.

Formschön und leistungsstark ist die GLORIA® Hobby 05 ein 
eleganter Helfer für den Haushalt und den Balkon.

- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Stufenlos verstellbare Düse mit Messing-Einsatz
  und komfortabler Grip-Struktur
- Ergonomisch geformter Pistolengriff
- Hohe Standsicherheit dank nach innen gewölbten,
  ebenen Boden
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle

Un pulvérisateur fin avec pompe de précision à double action: un 
pompage permet 2 pulvérisations.

Esthétique et performant. Un assistant élégant pour la maison et 
le balcon.

- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Buse réglable en continu avec insert en laiton et
  structure Grip confortable
- Poignée du pistolet ergonomique
- Haute stabilité grâce un fond plat embouti
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
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Feinsprüher Hobby 10 Pulvérisateur fin Hobby 10  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.122 1,0 0,2 NBR 9.19 
9.90

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Der handliche Feinsprüher mit doppelt-wirkender Präzisions-
pumpe: eine Pumpbewegung erzeugt gleich zwei kraftvolle 
Sprühstösse.

Formschön und leistungsstark ist das 1 Liter fassende Sprühgerät 
ein eleganter Helfer für den Haushalt und die Pflanzenpflege auf 
dem Balkon.

- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Stufenlos verstellbare Düse mit Messing-Einsatz
  und komfortabler Grip-Struktur
- Ergonomisch geformter Pistolengriff
- Hohe Standsicherheit dank nach innen gewölbten,
  ebenen Boden
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle

Un pulvérisateur fin avec pompe de précision à double action: un 
pompage permet 2 pulvérisations.

Esthétique et performant. Un assistant élégant pour la maison et 
le balcon.

- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Buse réglable en continu avec insert en laiton et
  structure Grip confortable
- Poignée du pistolet ergonomique
- Haute stabilité grâce un fond plat embouti
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes

Drucksprüher Hobby 100 Pulvérisateur à pression Hobby 100  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.123 1,0 0,5 NBR 13.83 
14.90

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: leistungsstarke Präzisionspumpe Fiche techn.: pompe performante précision
GLORIA® Hobby 100 – das ideale Drucksprühgerät für den Ein-
satz in Wohnung und Garten, Balkon und Terrasse.

Ein maximaler Betriebsdruck von 3 bar sowie ein Fassungsvermö-
gen von einem Liter sorgen für lange und effiziente Arbeitsinter-
valle mit einem gleichmässig guten Sprühbild.

Eine stufenlos verstellbare Düse mit Messingeinsatz und 
Grip-Struktur sowie eine grosse Einfüllöffnung und ein transparen-
ter Sichtstreifen für ein komfortables Befüllen sind überzeugende 
Produktdetails der Hobby 100.

- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Stufenlos verstellbare Düse
- Sicherheitsventil
- Ergonomisch geformter Pistolengriff
- Hohe Standsicherheit dank nach innen gewölbten,
  ebenen Boden
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle

GLORIA® Hobby 100– Le pulvérisateur à pression idéal à l’inté-
rieur et au jardin, au balcon ou sur la terrasse.

Une pression de travail max de 3 bars avec une capacité d’1litre 
permettent un travail efficace à intervalles prolongés avec un 
aspect de pulvérisation régulier.

Une buse à réglage en continu avec insert en laiton et une 
structure Grip, ainsi qu’une grande ouverture et une fenêtre trans-
parente pour un remplissage aisé sont des détails de produits 
convaincants pour le Hobby 100.

- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Buse réglable en continu
- Soupape de sécurité
- Poignée du pistolet ergonomique
- Haute stabilité grâce un fond plat embouti
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
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Drucksprüher Hobby 125 Pulvérisateur à pression Hobby 125  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.124 1,25 NBR 22.28 
24.00

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: Hochleistungspumpe Fiche techn.: pompe haute performance
GLORIA® Hobby 125 ist ein leistungsstarkes Drucksprühgerät mit 
hervorragender Ausstattung.

Eine stufenlos verstellbare und schwenkbare Düse sowie eine 
360° Grad Sprühfunktion dank eines flexiblen Steigrohrs im Be-
hälter sorgen für maximale Flexibilität.

Mit einem Füllinhalt von 1,25 Liter und einem Betriebsdruck von 
bis zu 3 bar ist dieser Handsprüher der ideale Helfer für den 
Haushalt oder die Pflanzenpflege auf dem Balkon, der Terrasse 
oder im Garten.

- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Entlüftungsventil
- Ergonomisch geformter Pistolengriff
- Fussring für sicheren Stand
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle

Le pulvérisateur à pression "GLORIA® Hobby 125" est en plas-
tique très résistant aux chocs avec un nouveau design de haute 
qualité. Son pied en anneau lui confère une grande stabilité, 
un nouveau bouton ergonomique accroît encore son confort 
d’utilisation.

Le petit pulvérisateur à pression avec un poids de seulement 600 
grammes a une capacité de 1,25 litres et travaille avec une pres-
sion de 3 bars. Il est équipé d’une pompe haute performance, 
d’une vanne de surpression pour plus de sécurité ainsi que d’une 
buse orientable.

La fonction de pulvérisation à 360° et la buse orientable assurent 
une souplesse d’utilisation extrême. Une fenêtre transparente 
permet la visibilité du niveau actuel.

- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Vanne de purge
- Poignée du pistolet ergonomique
- Stable grâce à son fond embouti
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
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Drucksprühgeräte für beste Sprühergebnisse Pulvérisateurs à pression pour les meilleurs 
résultats de pulvérisation

Für Besitzer von Gewächshäusern oder kleinen und mittleren Gärten 
mit kleinen Bäumen, Sträuchern oder Rosen sind unsere Drücksprüh-
geräte ideal geeignet. Sie bieten komfortable Reichweiten. Ein Be-
triebsdruck von bis zu 3 bar ermöglicht längere Arbeitsintervalle mit 
den Drucksprühgeräten und befördert Flüssigkeiten auch an höher 
gelegene Blätter und Zweige.
Doch nicht nur für die Pflanzenpflege, auch für das Ausbringen von 
Holzschutzölen und Lasuren sind unsere Drucksprühgeräte bestens 
geeignet. Mit dem Drucksprühgerät Spray&Paint sprühen Sie den 
Holzschutz ganz einfach auf, statt mühsam zu pinseln. Ein Arbeits-
druck von max. 3 bar sorgt auch hier für beste Sprühergebnisse.
Wichtig für alle, die auf Qualität setzen: Die meisten unsere Druck-
sprühgeräte tragen das TÜV- und GS-Zeichen. Zusätzlich zeichnen 
sich unsere Drucksprühgeräte durch einen stabilen, stossfesten 
Kunststoffbehälter mit bis zu 8 Liter Fassungsvermögen, Kolben- 
oder Zeigermanometer, Sicherheitsventil, stabiles Schnellschlussven-
til mit Kunststoffhandgriff und eine leistungsstarken Druckpumpe aus.

Nos pulvérisateurs à pression conviennent idéalement aux proprié-
taires de serres ou de jardins de petit ou de moyenne taille avec 
de petits arbres, des buissons ou des rosiers. Ils offrent un rayon 
d’action confortable. La pression des pulvérisateurs, pouvant aller 
jusqu’à 3 bars, permet de travailler durant des intervalles de temps 
plus longs et d’envoyer les liquides sur des feuilles et des branches 
situées en hauteur.
En plus du traitement des plantes, nos pulvérisateurs à pression 
conviennent aussi parfaitement pour appliquer des lasures ou 
des huiles de protection du bois. Avec le pulvérisateur à pression 
Spray&Paint, pulvérisez simplement le produit de traitement au lieu 
de vous fatiguer à peindre. La pression de travail maximale de 3 
bars permettra d’obtenir d’excellents résultats.
Important pour tout ceux qui se soucient de la qualité : la majorité 
de nos pulvérisateurs à pression portent le sigle TÜV et GS. De plus, 
nos pulvérisateurs à pression se distinguent par un solide réservoir 
en matériau synthétique résistant aux chocs avec une contenance 
allant jusqu’à 8 litres, un manomètre à piston ou à aiguille, une sou-
pape de sécurité, une vanne de fermeture rapide à gâchette avec 
poignée en plastique et une pompe à pression performante.
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Drucksprühgerät prima 3 Pulvérisateur à pression prima 3  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.131 3,0 NBR 24.28 
26.15

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: - leistungsstarke Druckpumpe

- Kolbenmanometer mit integriertem
  Sicherheitsventil
- Tragriemen

Fiche techn.: - pompe performante
- manomètre à piston avec soupape de sécurité
  intégrée
- sangle de portage

Die Kompaktklasse für den kleinen Garten

GLORIA® prima 3 ist ein kompaktes Drucksprühgerät mit einem 
Füllinhalt von drei Liter und bestens geeignet für die Pflanzenpfle-
ge in kleinen und mittleren Gärten.

Ein max. Betriebsdruck von 3 bar sorgt für beste Sprühergeb-
nisse.
 
- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Messing-Sprühlanze
- Messing-Düse
- Verstellbare Hohlkegeldüse
- Einfülltrichter
- Entlüftungsventil mit integriertem Sicherheitsventil
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
- CE-Kennzeichnung

Le Bestseller de la gamme GLORIA®

Maintenant en version 3 litres particulièrement compact et léger, 
avec toutes les caractéristiques du grand frère prima 5. Une 
pression de travail maxi de 3 bars produit d’excellents résultats 
de pulvérisation.

Les jardins de petites et moyennes dimensions sont le domaine 
d’application parfait.
 
- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Lance de pulvérisation en laiton
- Buse en laiton
- Buse à cône creux réglable
- Trémie d'entrée
- Vanne de purge avec soupape de sécurité intégrée
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
- Marquage CE

Display prima 3 Présentoir prima 3  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.701 H/B/T 1400 x 720 x 630 873.96 

941.25

Werkstoff: Karton Matériau: Carton
Bestückung:
36 x prima 3
 
Für Aktionsangebote und zur Zweitplatzierung

Equipement:
36 x prima 3
 
Pour offres promotionnelles, à double usage
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Drucksprühgerät prima 5 Pulvérisateur à pression prima 5  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.132 5,0 NBR 29.16 
31.40

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: - leistungsstarke Druckpumpe

- Kolbenmanometer mit integriertem
  Sicherheitsventil
- Tragriemen, schultertragbar

Fiche techn.: - pompe performante
- manomètre à piston avec soupape de sécurité
  intégrée
- portable à l’épaule

Handlich, praktisch, preiswert – Prima 5 von GLORIA® 
eignet sich perfekt für die Pflanzenpflege in kleinen und mittleren 
Gärten und ist der Bestseller unter der Drucksprühgeräten.

Mit einem Fassungsvermögen von 5 Liter und einen maximalen 
Betriebsdruck von 3 bar sorgt das Drucksprühgerät für beste 
Sprühergebnisse. Das Modell ist zudem mit einem integrierten 
Sicherheitsventil ausgestattet und ist bequem schultertragbar.

- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Messing-Sprühlanze
- Messing-Düse
- Verstellbare Hohlkegeldüse
- Einfülltrichter
- Entlüftungsventil mit integriertem Sicherheitsventil
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
- CE-Kennzeichnung

Maniables, pratiques, économiques – Prima 5 de GLO-
RIA® conviennent à la perfection au traitement des plantes dans 
les jardins de petite et moyenne dimension.

Avec une capacité de 5 litres et une pression de travail maximale 
de 3 bars, le pulvérisateur à pression fournit d’excellents résultats.

Le modèle est équipé d’une soupape de sécurité intégrée.
 
- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Lance de pulvérisation en laiton
- Buse en laiton
- Buse à cône creux réglable
- Trémie d'entrée
- Vanne de purge avec soupape de sécurité intégrée
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
- Marquage CE

Display prima 5 Présentoir prima 5  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.702 H/B/T 1640 x 705 x 585 1049.21 

1130.00

Werkstoff: Karton Matériau: Carton
Bestückung:
36 x prima 5

Für Aktionsangebote und zur Zweitplatzierung

Equipement:
36 x prima 5

Pour offres promotionnelles, à double usage
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Drucksprühgerät prima 5 Comfort Pulvérisateur à pression prima 5 Comfort  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.133 5,0 1,8 NBR 43.78 
47.15

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide 
Techn. Daten: - leistungsstarke Druckpumpe

- Tragriemen, schultertragbar
Fiche techn.: - pompe performante

- portable à l’épaule
GLORIA® prima 5 Comfort, das zuverlässige Druck-
sprühgerät mit dem Plus an Komfort und Flexibilität.

Mit einem Fassungsvermögen von 5 Liter und einem maximalen 
Betriebsdruck von 3 bar ist das Gerät ihr zuverlässiger Helfer bei 
der Gartenarbeit. Mit einem 2,5 m langen Spiralschlauch bietet 
die prima 5 Comfort deutlich mehr Reichweite beim Sprühen und 
dank des Anschlussventils für einen externen Kompressor ist auch 
ein automatischer Druckaufbau ohne manuelles Pumpen möglich.

- Pflanzen, Sträucher, kleine Bäume
- für den kleineren Garten
- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Messing-Sprühlanze
- Messing-Düse
- Verstellbare Hohlkegeldüse
- Spiralschlauch (Länge 2,5 m)
- Einfülltrichter
- Entlüftungsventil mit integriertem Sicherheitsventil
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
- Anschluss für externen Kompressor mittels Reifenventil
- CE-Kennzeichnung

GLORIA® prima 5 Comfort, le pulvérisateur à pression 
avec le supplément de confort et de flexibilité.

Avec une capacité de 5 litres et une pression de travail maxi de 
3 bars, l’appareil est l’assistant fiable du jardinier. Son tuyau 
spiralé de 2,5 mètres agrandit notablement la portée de pulvéri-
sation du prima 5 et grâce à la vanne de raccordement pour un 
compresseur externe, il est aussi possible d’obtenir une pression 
préalable sans pompage manuel.

- Plantes, arbustes, petits arbres
- Pour les petits jardins
- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Lance de pulvérisation en laiton
- Buse en laiton
- Buse à cône creux réglable
- Tuyau spirale (longueur 2,5 m)
- Trémie d'entrée
- Vanne de purge avec soupape de sécurité intégrée
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
- Raccordement pour compresseur externe à l'aide de valves
- Marquage CE

Display prima 5 Comfort Présentoir prima 5 Comfort  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.703 H/B/T 1600 x 615 x 410 1575.67 

1697.00

Werkstoff: Karton Matériau: Carton
Bestückung:
18 x prima 5 Comfort
 
Für Aktionsangebote und zur Zweitplatzierung

Equipement:
18 x prima 5 Comfort
 
Pour offres promotionnelles, à double usage
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Drucksprühgerät prima 5 PLUS Pulvérisateur à pression prima 5 PLUS  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.137 5,0 EPDM 35.65 
38.40

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: - leistungsstarke Druckpumpe

- Kolbenmanometer mit integriertem
  Sicherheitsventil
- Tragriemen, schultertragbar

Fiche techn.: - pompe performante
- manomètre à piston avec soupape de sécurité
  intégrée
- portable à l’épaule

Ausgestattet mit säureresistenten EPDM-Dichtungen 
sowie einer Kunststoff-Sprühlanze und -Düse ist das 
Sprühgerät Prima 5 PLUS ideal zur Ausbringung von 
säurehaltigen Pflanzenschutzmitteln geeignet. Zudem 
ist das Gerät beständig gegen Essigsäure in einer 
Konzentration von bis zu 10%.
 
Mit einem Fassungsvermögen von 5 Liter und einen maximalen 
Betriebsdruck von 3 bar sorgt das Drucksprühgerät für beste 
Sprühergebnisse. Das Modell ist zudem mit einem integrierten 
Sicherheitsventil ausgestattet und ist bequem schultertragbar.
 
- Für säurehaltige Pflanzenschutzmitteln
- Kunststoff-Sprühlanze
- Kunststoff-Hohlkegeldüse
- Einfülltrichter
- Entlüftungsventil mit integriertem Sicherheitsventil
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
- CE-Kennzeichnung

Equipé de joints en EPDM résistant aux acides, d'une 
lance de pulvérisation en plastique et d'une buse, le 
pulvérisateur Prima 5 PLUS est idéal pour l'application 
de produits phytosanitaires acides. De plus, l'appareil 
résiste à l'acide acétique à une concentration allant 
jusqu'à 10%.
 
Avec une capacité de 5 litres et une pression de travail maximale 
de 3 bars, le pulvérisateur à pression fournit d’excellents résultats.
 
Le modèle est équipé d’une soupape de sécurité intégrée.
 
- pour de produits phytosanitaires acides
- Lance de pulvérisation en plastique
- Buse à cône creux en matière plastique
- Trémie d'entrée
- Vanne de purge avec soupape de sécurité intégrée
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
- Marquage CE

Drucksprühgerät AutoPump Pulvérisateur à pression AutoPump  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.138 5,0 NBR 70.10 
75.50

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: - mit integrierter Elektropumpe

- Kolbenmanometer mit integriertem 
  Sicherheitsventil
- Tragriemen, schultertragbar

Fiche techn.: - avec pompe électrique intégrée
- manomètre à piston avec 
  soupape de sécurité intégrée
- portable à l’épaule

Das GLORIA AutoPump Set ermöglicht ein permanen-
tes Sprühen ohne manuelles Pumpen. Die integrierte 
Elektropumpe AutoPump erzeugt automatisch den erforderlichen 
Betriebsdruck im Sprühgerät und regelt während des Arbeitens 
selbstständig nach.　Das Geräte Set umfasst die kabellose Elektro-
pumpe AutoPump sowie das hochwertige 5 L Drucksprühgerät 
GLORIA prima 5.
 
Batteriebetrieb
Die Pumpe wird mit handelsüblichen Batterien (8x Typ AA) 
betrieben. Dies reicht für das Ausbringen von bis zu 10 Geräte-
füllungen.
 
- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Messing-Sprühlanze
- Messing-Düse
- Verstellbare Hohlkegeldüse
- Einfülltrichter
- Entlüftungsventil mit integriertem Sicherheitsventil
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
- CE-Kennzeichnung

Le set GLORIA AutoPump permet une pulvérisation 
permanente sans pompage manuel. La pompe électrique 
AutoPump intégrée génère automatiquement la pression néces-
saire dans le pulvérisateur et le régule automatiquement pendant 
le fonctionnement. Le set comprend la pompe électrique sans fil 
AutoPump ainsi que le pulvérisateur à pression haut de gamme 
de 5 litres GLORIA prima 5.

Fonctionnement sur piles
La pompe fonctionne avec des piles courantes (8 x Typ AA). Une 
charge est suffisante pour jusqu'à 10 remplissages de réservoir.
 
- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Lance de pulvérisation en laiton
- Buse en laiton
- Buse à cône creux réglable
- Trémie d'entrée
- Vanne de purge avec soupape de sécurité intégrée
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
- Marquage CE



Haus und Garten Maison et Jardin 7.21

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

7

Haus und Garten Maison et Jardin 7.21

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

7

Drucksprühgerät primex 5 Pulvérisateur à pression primex 5  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.135 5,0 2,0 NBR 43.78 
47.15

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: - leistungsstarke Druckpumpe

- Kolbenmanometer mit integriertem
  Sicherheitsventil
- Trageriemen, schultertragbar

Fiche techn.: - pompe à pression performante
- manomètre à piston avec soupape de sécurité
  intégrée
- portable à l’épaule

Ein sehr gut ausgestattetes Sprühgerät für die Pflanzenpflege im 
Garten. Mit einer leistungsstarken Druckpumpe können in dem 
Kunststoffbehälter max. 3 bar Druck erzeugt werden und bis zu 
fünf Liter am Stück werden dadurch kraftvoll und effektiv aus-
gebracht. Im Lieferumfang sind sowohl ein Messing-Sprühlanze 
als auch ein Messing-Verlängerungsrohr (50 cm) enthalten. Für 
die nötige Sicherheit sorgt ein Kolbenmanometer mit integriertem 
Sicherheitsventil.

- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Verstellbare Hohlkegeldüse
- Entlüftungsventil mit integriertem Sicherheitsventil
- Fussring für sicheren Stand
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
- Anschluss für externen Kompressor mittels Reifenventil
- Messing-Verlängerungsrohr (Länge 0,5 m)
- CE-Kennzeichnung

Un pulvérisateur très bien adapté au traitement des plantes au 
jardin. Avec sa pompe à pression performante il peur créer une 
pression préalable de 3 bars max. dans le réservoir en plastique 
et pulvériser jusqu’à 5 litres de produit avec puissance et eficaci-
té. L’équipement comprend une lance de pulvérisation en laiton 
ainsi qu’une rallonge en laiton de 50 cm. L’appareil est sécurisé 
avec un manomètre à pistion à soupape de sécurité intégrée.
 
- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Buse à cône creux réglable
- Vanne de purge avec soupape de sécurité intégrée
- Stable grâce à son fond embouti
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
- Raccordement pour compresseur externe à l'aide de valves
- Tube prolongateur en laiton (longueur 0,5 m)
- Marquage CE

Drucksprühgerät prima 8 Pulvérisateur à pression prima 8  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.134 8,0 2,0 NBR 48.65 
52.40

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide 
Techn. Daten: - leistungsstarke Druckpumpe

- Kolbenmanometer mit integriertem
  Sicherheitsventil
- Tragriemen

Fiche techn.: - pompe à pression performante
- manomètre à piston avec soupape de sécurité
  intégrée
- sangle de portage

Das Drucksprühgerät prima 8 bietet ein Behältervolumen von 8 
Liter. Damit ist es bestens für den Einsatz in grösseren Gärten 
geeignet. Der max. Betriebsdruck beträgt 3 bar. Ein Kolbenmano-
meter mit integriertem Sicherheitsventil schützt das Gerät. Dank 
Messing-Sprühlanze und verstellbarer Hohlkegeldüse bietet es 
beste Sprühergebnisse.

- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Messing-Sprühlanze
- Messing-Düse
- Verstellbare Hohlkegeldüse
- Einfülltrichter
- Entlüftungsventil mit integriertem Sicherheitsventil
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
- CE-Kennzeichnung

Le pulvérisateur à pression prima 8 a un réservoir d’une capacité 
de 8 litres. Il est de ce fait parfaitement approprié aux grands 
jardins. Il a une pression de travail maximale de 3 bars. L’appa-
reil est protégé par un manomètre à piston avec une soupape de 
sécurité intégrée. Grâce au tube de pulvérisation en laiton et à 
la buse à cône crux réglables, il produit d’excellents résultats en 
pulvérisation.
 
- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Lance de pulvérisation en laiton
- Buse en laiton
- Buse à cône creux réglable
- Trémie d'entrée
- Vanne de purge avec soupape de sécurité intégrée
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
- Marquage CE
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Drucksprühgerät hobby exclusiv Pulvérisateur à pression hobby exclusiv  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.136 5,0 2,0 NBR 74.19 
79.90

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: - leistungsstarke Druckpumpe

- Zeigermanometer
- Stabiler Tragegurt mit Schulterpolsterung,
  schultertragbar

Fiche techn.: - pompe à pression performante
- Manomètre à aiguille
- portable à l’épaule

GLORIA® hobby exclusiv ist Ihr komfortables Sprühgerät für 
die Gartenpflege. 5 Liter Füllmenge werden dank der Spe-
zial-Druckpumpe mit einem maximalen Betriebsdruck von 3 bar 
ausgebracht. Den Betriebsdruck haben Sie mit dem integrierte 
Zeigermanometer zudem jederzeit fest im Blick.

Ein Teleskopsprührohr – auf bis zu einen Meter ausziehbar – mit 
schwenk- und verstellbarer Düse ermöglicht nebst Blumen und 
Sträuchern sogar das Besprühen kleinerer Bäume.

Ausgestattet mit einem Schlauchanschluss am Behälterboden 
nutzen Sie die gesamte Füllmenge bis zum letzten Tropfen.

- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Teleskopsprührohr mit schwenk- und
  verstellbarer Hohlkegeldüse (Länge 1,0 m)
- Grosser Einfülltrichter
- Druckentlastungsventil
- Schlauchanschluss am Behälter boden
- Fussring für sicheren Stand
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
- Mit ergonomischem Komfortgriff und
  Knickschutz für den Schlauch
- Mit Zusatzsieb: Verhindert das Zusetzen der Düse
- CE-Kennzeichnung

GLORIA® hobby exclusiv est un pulvérisateur d’utilisation confor-
table pour le traitement du jardin. Il peut pulvériser 5 litres de 
liquide à une pression de travail maximale de 3 bars à l’aide de 
la pompe à pression spéciale. La pression de travail reste visible 
en permanence grâce au manomètre à aiguille intégré.

Un tube de pulvérisation télescopique – extensible jusqu’à un 
mètre avec une buse réglable et orientable rend également 
possible la pulvérisation sans problème de petits arbustes en plus 
de celle des fleurs et des buissons.

Équipé d’un raccord au fond du réservoir, vous pouvez utiliser la 
capacité totale jusqu’à la dernière goutte.
 
- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Tube de pulvérisation télescopique avec buses
  de rotation et à cône creux réglables (longueur 1 m)
- Trémie d'entrée plus grande
- Soupape de décompression
- Raccord de tuyau au fond du contenant
- Stable grâce à son fond embouti
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
- Poignée ergonomique et protection anti-courbure
  pour le tuyau
- Avec tamis: évite l'encrassement de la buse
- Marquage CE
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Kleinflächenkonzept Concept pour petites surfaces

Flexible und individuelle Display-Bestückung ganz nach 
Ihren Anforderungen
• Individuelle Anpassung
• Maximale Rentabilität dank Schnelldrehersortiment auf kleinster
  Fläche
• Stabile Bauweise
• Langfristiger Nutzen

Agencement du présentoir flexible et individuel  selon 
vos exigences
• Adaptation individuelle
• Rentabilité maximale grâce à la rotation rapide
  de la marchandise sur une petite surface
• Exécution stable
• Utilisation à long terme

Display Universal Présentoir universel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.700 H/B/T 1600 x 615 x 410  

Werkstoff: Karton Matériau: Carton
Bestückung:
unbestückt
 
Durch die integrierten, höhenverstellbaren Einlegeböden passen 
alle Sprühgeräte aus dem GLORIA Sortiment in das Display – 
vom Handsprüher bis zum 8 Liter Gerät. Somit ist das Produktsor-
timent individuell auf die Anforderungen des Marktes anpassbar 
und kann je nach Bedarf neu bestückt werden.

Equipement:
pas équipé

Tous les pulvérisateurs GLORIA jusqu’à 8 litres trouvent leur place 
dans le présentoir grâce aux rayons réglables en hauteur. Ainsi 
l’assortiment peut être adapté individuellement aux exigences du 
marché et approvisionné à la demande.
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Kolbenrückensprüher – grosse Füllmengen, 
komfortables Arbeiten

Idéaux pour les grands jardins ou les 
vergers – Grande capacité, facile à utiliser et 
ergonomique!

GLORIA® Rückensprüher zeichnen sich dank ihrer grossen Füll-
mengen durch eine beträchtliche Reichweite aus und sind daher 
ideal für den Einsatz in grösseren und grossen Gärten geeignet. 
Die Einsatzbereiche der Rückenspritzen sind sehr variabel, z.B. im 
Weinbau, der Forstwirtschaft oder bei der Pflanzenpflege in Ge-
wächshäusern.
Der maximale Füllinhalt beträgt – je nach Ausführung – zwischen 
12 und 18 Liter. Alle GLORIA® Kolbenrückensprüher zeichnen sich 
durch einen hohen Ausstattungskomfort aus: Messing-Spritzrohr, 
gepolsterten Tragriemen mit Schnellspannsystem, ergonomischer 
Komfort-Griff mit Soft-Einlage, Schnellschlussventil mit integriertem 
Manometer.
Die robusten Kunststoff-Modelle der Rückenspritzen verfügen 
darüber hinaus über einen transparenten Sichtstreifen zur Füllmit-
telkontrolle und in der Profi-Ausführung über Dichtungen aus sehr 
widerstandsfähigem Viton.

Portés sur le dos, les pulvérisateurs à piston de GLORIA® se 
distinguent en raison de leur longue portée et sont ainsi particulière-
ment adaptés pour une utilisation sur de grandes surfaces et de très 
grands jardins. Leur champ d'application est très large, allant des 
vignobles à la sylviculture ou les serres.
Selon le modèle, la capacité maximale se situe entre 12 et 18 litres. 
Tous les pulvérisateurs dorsaux à piston GLORIA® se distinguent par 
un confort d’équipement élevé : tuyau de pulvérisation en laiton, 
sangle de portage rembourrée à serrage rapide, poignée confort 
rembourrée, vanne de fermeture rapide avec manomètre intégré.
En outre les modèles solides en plastique disposent d’une bande 
transparente d’indication de niveau et dans la version profession-
nelle de joints très résistants en Viton.

Kolbenrückensprüher Hobby 1200 Pulvérisateur dorsal à piston Hobby 
1200  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.161 12,0 NBR 116.90 
125.90

Werkstoff: hochwertiger Kunststoff Matériau: plastique de grande qualité
Techn. Daten: - leistungsstarke Kunststoffpumpe

- Manometer
- gepolsterte Schultergurte mit
  Schnellspannsystem

Fiche techn.: - pompe performante en plastique
- manomètre
- bretelles rembourrées à
  serrage rapide

GLORIA® Hobby 1200 ist mit einem Füllinhalt von 12 Litern und 
aufgrund ihrer grossen Reichweite besonders für den Einsatz in 
grösseren Gärten geeignet.

Der Kolbenrückensprüher zeichnet sich durch einen hohen Aus-
stattungskomfort aus: Messing-Spritzrohr, Schnellschlussventil mit 
integriertem Manometer sowie ein ergonomischer Komfort-Griff 
mit Soft-Einlage.

Das robuste Kunststoffmodell verfügt über einen rückenschonen-
den, sich dem Körper anpassenden Behälter, gepolsterte Schulter-
gurte sorgen für guten Halt und vermeiden Schulterbeschwerden.

- Garten, Weinbau, Forstwirtschaft
- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Maximaler Betriebsdruck 4 bar
- Messing-Sprühlanze mit JKI-anerkannter
  Hohlkegeldüse
- Pumpenhebel links- oder rechtsseitig tragbar
  mit Sprührohraufnahme
- Ergonomisches Komfort-Schnellschlussventil
  und Softpad-Einlage
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
- Ergonomisch der Rückenkontur angepasster Behälter
- Mit Zusatzsieb: Verhindert das Zusetzen der Düse

GLORIA® Hobby 1200 avec sa capacité de 12 litres et son 
grand rayon d’action est adapté particulièrement aux grands 
jardins

Le pulvérisateur dorsal à piston se caractérise par un grand 
confort d’équipement: lance de pulvérisation en laiton, vanne à 
gâchette avec manomètre intégré ainsi qu’une poignée ergono-
mique à insert Softpad.

Le modèle robuste en plastique dispose d’un réservoir anato-
mique soulageant le dos, des sangles de portage rembourrées 
assurent un bon maintien et évitent les douleurs aux épaules.
 
- Jardins, vignes, exploitations forestières
- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Pression de service maximale 4 bar
- Lance de pulvérisation en laiton avec
  buse à cône creux agréé JKI
- Levier de la pompe utilisable à droite ou à gauche
  avec support pour tuyau de pulvérisation
- Vanne d'arrêt rapide ergonomique et confortable, insert Softpad
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
- Réservoir ergonomique qui soulage le dos
- Avec tamis: évite l'encrassement de la buse
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Kolbenrückensprüher Hobby 1800 Pulvérisateur dorsal à piston Hobby 
1800  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.162 18,0 NBR 146.15 
157.40

Werkstoff: hochwertiger Kunststoff Matériau: plastique de grande qualité
Techn. Daten: - leistungsstarke Kunststoffpumpe

- Manometer
- gepolsterte Schultergurte mit
  Schnellspannsystem

Fiche techn.: - pompe performante en plastique
- manomètre
- bretelles rembourrées à
  serrage rapide

GLORIA® Hobby 1800 ist mit einem Füllinhalt von 18 Litern auf-
grund ihrer grossen Reichweite bestens für den Einsatz in grossen 
Gärten geeignet.

Der Kolbenrückensprüher zeichnet sich durch Produktmerkmale 
wie ein Messing-Spritzrohr inklusive eines 0,5 m langen Mes-
sing-Verlängerungsrohr, ein Schnellschlussventil mit integriertem 
Manometer oder den ergonomischer Komfort-Griff mit Soft-Ein-
lage aus.

Das robuste Kunststoffmodell verfügt über einen rückenscho-
nenden, sich dem Körper anpassenden Behälter, gepolsterte 
Schultergurte mit einem Schnellspannsystem sorgen für guten Halt 
und vermeiden Schulterbeschwerden.

- Garten, Weinbau, Forstwirtschaft
- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Maximaler Betriebsdruck 4 bar
- Messing-Sprühlanze mit JKI-anerkannter Hohlkegeldüse
- Pumpenhebel links- oder rechtsseitig tragbar
  mit Sprührohraufnahme
- Ergonomisches Komfort-Schnellschlussventil
  und Softpad-Einlage
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
  und Beckengurt
- Ergonomisch der Rückenkontur angepasster Behälter
- Mit Zusatzsieb: Verhindert das Zusetzen der Düse
- Messing-Verlängerungsrohr (Länge 0,5 m)
- CE-Kennzeichnung

Pulvérisateur GLORIA® Hobby 1800 avec sa capacité de 18 litres 
et sa grande portée convient idéalement aux grands jardins

Le pulvérisateur dorsal à piston est caractérisé par une lance 
en laiton avec un tube de rallonge en laiton de 0,5m de long, 
une vanne à gâchette avec manomètre intégré ou encore par la 
poignée confort ergonomique avec insert Softpad .

Le modèle robuste en plastique dispose d’un réservoir anato-
mique soulageant le dos, des bretelles rembourrées à serrage ra-
pide assurent un bonmaintien et évitent les épaules douloureuses.
 
- Jardins, vignes, exploitations forestières
- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Pression de service maximale 4 bar
- Lance de pulvérisation en laiton avec
  buse à cône creux agréé JKI
- Levier de la pompe utilisable à droite ou à gauche
  avec support pour tuyau de pulvérisation
- Vanne d'arrêt rapide ergonomique et confortable, insert Softpad
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
  et ceinture de sécurité pour la taille
- Réservoir ergonomique qui soulage le dos
- Avec tamis: évite l'encrassement de la buse
- Tube prolongateur en laiton (longueur 0,5 m)
- Marquage CE
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Kolbenrückensprüher Pro 1300 Pulvérisateur dorsal à piston Pro 1300  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.163 13,0 Viton 194.89 
209.90

Werkstoff: hochwertiger Kunststoff Matériau: plastique de grande qualité
Techn. Daten: - Messingpumpe

- Manometer
Fiche techn.: - pompe en laiton

- manomètre 
Der Kolbenrückensprüher Pro 1300 ist mit einem Füllinhalt von 
13 Litern und seiner grossen Reichweite der ideale Helfer für die 
professionelle Pflanzenpflege in Land- und Forstwirtschaft, dem 
Weinbau oder in Gewächshäusern.

Das Gerät ist ausgestattet mit einem Messing-Spritzrohr inklusive 
eines 0,5 m langen Messing-Verlängerungsrohr, Dichtungen aus 
widerstandsfähigem Viton, einem Schnellschlussventil mit integ-
riertem Manometer sowie einem ergonomischen Komfort-Griff mit 
Soft-Einlage.

Das robuste Kunststoffmodell verfügt zudem über einen rücken-
schonenden, sich dem Körper anpassenden Behälter sowie ein 
atmungsaktives Profi-Tragesystem mit anatomisch geformten 
Schulter- und Hüftgurten, welche Rücken- und Schulterbeschwer-
den effektiv vorbeugen.

- Garten, Weinbau, Forstwirtschaft
- für den Profi
- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Maximaler Betriebsdruck 4 bar
- Messing-Sprühlanze mit JKI-anerkannter Hohlkegeldüse
- Verstellbarer Pumpenhebel links- oder rechtsseitig
  tragbar mit Sprührohraufnahme
- Ergonomisches Komfort-Schnellschlussventil
  und Softpad-Einlage
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
- Profi-Tragesystem mit atmungsaktiven Funktionsschaum,
  anatomisch geformten Schultergurten sowie Lageverstellriemen
- Ergonomisch der Rückenkontur angepasster Behälter
- Mit Zusatzsieb: Verhindert das Zusetzen der Düse
- Messing-Verlängerungsrohr (Länge 0,5 m)
- CE-Kennzeichnung

Le pulvérisateur dorsal à piston Pro 1300avec sa capacité de 13 
litres et sa grande portée est l’assistant idéal pour le traitement 
professionnel des plantes dans l’agriculture, les exploitations 
forestières, les vignobles ou les serres.

L’appareil est équipé d’une lance de pulvérisation en laiton avec 
une rallonge en laiton de 0,5 m, de joints résistants en Viton, 
d’une vanne à gâchette à manomètre intégré ainsi que d’une 
poignée confort ergonomique avec insert Softpad

En outre, le modèle robuste en plastique dispose d’un réservoir 
ergonomique soulageant le dos ainsi que d’un système de 
portage aéré avec des sangles anatomiques aux épaules et aux 
hanches, qui assurent une prévention efficace des problèmes de 
dos et d’épaules.
 
- Jardins, vignes, exploitations forestières
- Pour les professionnels
- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Pression de service maximale 4 bar
- Lance de pulvérisation en laiton avec buse
  à cône creux agréé JKI
- Levier de la pompe réglable utilisable à droite ou à
  gauche avec support pour tuyau de pulvérisation
- Vanne d'arrêt rapide ergonomique et confortable,
  insert Softpad
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
- Système de port dorsal professionnel avec
  fonction ventilation, bretelles anatomiques et sangles réglables
- Réservoir ergonomique qui soulage le dos
- Avec tamis: évite l'encrassement de la buse
- Tube prolongateur en laiton (longueur 0,5 m)
- Marquage CE
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Kolbenrückensprüher Pro 1800 Pulvérisateur dorsal à piston Pro 1800  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.164 18,0 Viton 224.14 
241.40

Werkstoff: hochwertiger Kunststoff Matériau: plastique de grande qualité
Techn. Daten: - Messingpumpe

- Manometer
Fiche techn.: - pompe en laiton

- manomètre 
GLORIA® Pro 1800 ist mit einem Füllinhalt von 18 Litern und ihrer 
beträchtlichen Reichweite eine erstklassige Wahl für den Einsatz 
in Land- und Forstwirtschaft, dem Weinbau oder der Pflanzenpfle-
ge im Gewächshaus.

Das Gerät ist mit einem Messing-Spritzrohr inklusive eines 0,5 m 
langen Messing-Verlängerungsrohr, Dichtungen aus widerstands-
fähigem Viton, einem Schnellschlussventil mit integriertem Mano-
meter sowie einem ergonomischen Komfort-Griff mit Soft-Einlage 
ausgestattet.

Das robuste Kunststoffmodell verfügt zudem über einen rücken-
schonenden, sich dem Körper anpassenden Behälter sowie ein 
atmungsaktives Profi-Tragesystem mit anatomisch geformten 
Schulter- und Hüftgurten, welche Rücken- und Schulterbeschwer-
den effektiv vorbeugen.

- Garten, Weinbau, Forstwirtschaft
- für den Profi
- Einsatz für Pflanzenschutzmittel
- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Maximaler Betriebsdruck 4 bar
- Messing-Sprühlanze mit JKI-anerkannter Hohlkegeldüse
- Verstellbarer Pumpenhebel links- oder rechtsseitig
  tragbar mit Sprührohraufnahme
- Ergonomisches Komfort-Schnellschlussventil
  und Softpad-Einlage
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
- Profi-Tragesystem mit atmungsaktiven Funktionsschaum,
  anatomisch geformten Schulter- und Hüftgurten sowie
  Lageverstellriemen
- Ergonomisch der Rückenkontur angepasster Behälter
- Mit Zusatzsieb: Verhindert das Zusetzen der Düse
- Messing-Verlängerungsrohr

Le pulvérisateur GLORIA0® Pro 1800avec sa capacité de 18 
litres et sa grande portée est l’assistant idéal pour le traitement 
professionnel des plantes dans l’agriculture, les exploitations 
forestières, les vignobles ou les serres.

L’appareil est équipé d’une lance de pulvérisation en laiton avec 
une rallonge en laiton de 0,5 m, de joints résistants en Viton, 
d’une vanne à gâchette à manomètre intégré ainsi que d’une 
poignée confort ergonomique avec insert Softpad.

En outre, le modèle robuste en plastique dispose d’un réservoir 
ergonomique soulageant le dos ainsi que d’un système de 
portage aéré avec des sangles anatomiques aux épaules et aux 
hanches, qui assurent une prévention efficace des problèmes de 
dos et d’épaules.
 
- Jardins, vignes, exploitations forestières
- Pour les professionnels
- Utilisation pour produits phytosanitaires
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Pression de service maximale 4 bar
- Lance de pulvérisation en laiton avec buse
  à cône creux agréé JKI
- Levier de la pompe réglable utilisable à droite ou
  à gauche avec support pour tuyau de pulvérisation
- Vanne d'arrêt rapide ergonomique et confortable,
  insert Softpad
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
- Système de port dorsal professionnel avec
  fonction ventilation, bretelles et ceinture à la taille
  anatomiques et sangles réglables
- Réservoir ergonomique qui soulage le dos
- Avec tamis: évite l'encrassement de la buse
- Tube prolongateur en laiton

Kolbenrückensprühgerät 2016 Pulvérisateur dorsal à piston 2016  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.171 16,0 3,9 NBR 194.89 
209.90

Werkstoff: rostfreier Edelstahl Matériau: acier inoxydable 
Techn. Daten: - leistungsstarke Kunststoffpumpe 

- Manometer
Fiche techn.: - pompe performante en plastique 

- manomètre 
Das Kolbenrückensprühgerät 2016 ist mit einem Behälter aus 
rostfreiem Edelstahl ausgestattet. 16 l Sprühmittel können dort 
eingefüllt werden, wobei das Einfüllsieb verhindert, dass Ver-
schmutzungen der Flüssigkeit in das Gerät gelangen. Mit einem 
stabilen, schwenkbaren Hebel betätigen Sie eine leistungsstarke 
Kunststoffpumpe und befördern das Sprühmittel durch das 0,5 m 
lange Verlängerungsrohr. Das im Schnellschlussventil integrierte 
Manometer zeigt den an der Düse herrschenden Spritzdruck an. 
Gepolsterte Riemen mit Schnellspannsystem und eine integrierte 
Rückenstütze sorgen für den nötigen Tragekomfort. Das Modell 
ist für die Ausbringung von biologischen Pflanzen-
schutzmitteln geeignet.

Einsatzbereich: mittlere und grosse Gärten, professionelle 
Anwendung in Landwirtschaft, Gärtnereien, Forstwirtschaft, 
Weinbau, etc.

- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Maximaler Betriebsdruck 4 bar
- Messing-Sprühlanze
- Messing-Verlängerungsrohr (Länge 0,5 m)
- Spannsystem mit Polsterung
- Mit Zusatzsieb: Verhindert das Zusetzen der Düse

Le pulvérisateur dorsal à piston 2016 est équipé d’un réservoir 
en acier inoxydable. Il a un réservoir d’une capacité de 16 litres 
avec un tamis de remplissage empêchant l’entrée de particules 
de saleté contenues dans le liquide. Avec un levier basculant 
solide, vous actionnez une pompe performante en plastique et 
vous envoyez le produit de pulvérisation à travers un tube de 
rallonge de 0,5 mètres. Le manomètre intégré dans la vanne à 
gâchette indique la pression de sortie à la buse. Des sangles rem-
bourrées à serrage rapide et un support dorsal intégré apportent 
le confort de portage nécesssaire. Le modèle est adapté à 
la pulvérisation de produits de protection biologiques 
pour les plantes.

Domaines d’application: jardins de moyenne et grande dimen-
sion, utilisation professionnelle dans l’agriculture, les jardineries, 
les exploitations forestières, les vignobles, etc.
 
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Pression de service maximale 4 bar
- Lance de pulvérisation en laiton
- Tube prolongateur en laiton (longueur 0,5 m)
- Système de serrage rembourré
- Avec tamis: évite l'encrassement de la buse
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Leistung und Komfort pur – die Kraftprotze für 
grössere Gärten

La performance pure et la commodité pour les 
grands jardins

Die GLORIA® Hochleistungssprühgeräte aus robustem Stahl und 
rostfreiem Edelstahl bieten mit ihrer umfangreichen Ausstattung und 
sicheren Handhabung ein Höchstmass an Komfort.
 
Die Stahlsprühgeräte besitzen eine hochwertige Innenbeschichtung 
aus Kunststoff, die den Behälterinnenraum gegen Korrosion schützt 
und die Reinigung vereinfacht. Die Edelstahlgeräte zeichnen sich 
insbesondere durch ihre Robustheit und Korrosionsbeständigkeit 
aus.
Alle Geräte arbeiten mit einem maximalen Betriebsdruck von 6 
bar und haben ein Füllvolumen von 5 bzw. 10 Liter. Damit sind sie 
ideal für den Einsatz in mittleren und grösseren Gärten geeignet. 
In Verbindung mit geeigneten Verlängerungsrohren kann mit den 
Hochleistungssprühgeräten eine Sprühhöhe von bis zu 6 m erreicht 
werden.

Les pulvérisateurs GLORIA® à haute performance en acier robuste 
ou en acier inoxydable, avec leur gamme complète d’accessoires, 
vous offrent une manipulation sûre et le plus haut degré de confort.

L’intérieur des pulvérisateurs en acier est pourvu d’un revêtement 
en plastique d’excellente qualité qui protège de la corrosion et 
simplifie le nettoyage. Les appareils en inox se distinguent particu-
lièrement par leur solidité et leur résistance à la corrosion. Les deux 
variantes de pulvérisateurs haute performance sont particulièrement 
adaptés à l’application de produits de protections biologiques pour 
les plantes. 
Tous les pulvérisateurs haute performance ont une pression de tra-
vail de 6 bars et une contenance de 5 ou 10 litres. Ils conviennent 
ainsi idéalement au travail dans des jardins de moyenne ou 
de grande taille. En adaptant des rallonges, il est possible de 
pulvériser à une hauteur de 6 mètres avec les pulvérisateurs haute 
performance.
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Hochleistungssprühgerät 405 T Pulvérisateur haute performance 405 T  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.141 5,0 NBR 194.89 
209.90

Werkstoff: Stahlblech mit hochwertiger 
Kunststoffinnenbeschichtung

Matériau: Tôle d’acier avec revêtement interne en plastique 
de grande qualité

Techn. Daten: - Zeigermanometer
- Tragriemen, schultertragbar

Fiche techn.: - Manomètre à aiguille
- sangle de potage portable à l’épaule

Das Hochleistungssprühgerät 405 T verfügt über einen Druckbe-
hälter aus Stahl mit hochwertiger Kunststoffinnenbeschichtung, 
der 5 l Sprühmittel aufnehmen kann und für einen Betriebsdruck 
von max. 6 bar geeignet ist. Mit TÜV- und GS-Siegel ist es 
für die Ausbringung biologischer Pflanzenschutzmittel 
geeignet.

Einsatzbereich: mittlere und große Gärten, professionelle Anwen-
dung in der Landwirtschaft, in Gärtnereien, usw.

- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Messing-Sprühlanze mit JKI-anerkannter Hohlkegeldüse
- Schlauch (Länge 1,35 m)
- Grosser Einfülltrichter
- Entlüftungsventil mit integriertem Sicherheitsventil
- Messing-Schnellschlussventil
- Schlauchanschluss am Behälterboden
- Fussring für sicheren Stand
- Mit Zusatzsieb: Verhindert das Zusetzen der Düse
- CE-Kennzeichnung

Le pulvérisateur haute performance 405 T dispose d’un réservoir 
de pression en acier avec un revêtement intérieur en plastique de 
haute qualité qui peut contenir 5 litres de produit de pulvérisa-
tion et qui est approprié à une pression de travail maximale de 
6 bars. Avec la certification TÜV et GS, il convient à 
l’application de produits de protection biologiques 
pour les plantes.

Domaines d’application: jardins de moyenne et grande dimen-
sion, utilisation professionnelle dans l’agriculture, les jardineries 
etc.
 
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Lance de pulvérisation en laiton avec
  buse à cône creux agréé JKI
- tuyau (longueur 1,35 m)
- Trémie d'entrée plus grande
- Vanne de purge avec soupape de sécurité intégrée
- Vanne d'arrêt rapide en laiton
- Raccordement de tuyau dans le fond du récipient
- Stable grâce à son fond embouti
- Avec tamis: évite l'encrassement de la buse
- Marquage CE
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Hochleistungssprühgerät 410 T Pulvérisateur haute performance 410 T  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.142 10,0 NBR 243.64 
262.40

Werkstoff: Stahlblech mit hochwertiger 
Kunststoffinnenbeschichtung

Matériau: Tôle d’acier avec revêtement interne en plastique 
de grande qualité

Techn. Daten: - Zeigermanometer
- 2 Tragriemen mit Schnellspannsystem und
  Polsterung, rückentragbar

Fiche techn.: - Manomètre à aiguille
- deux sangles de protage, portage dorsal

Das Hochleistungssprühgerät 410 T verfügt über einen Druckbe-
hälter aus Stahl mit hochwertiger Kunststoffinnenbeschichtung, 
der 10 l Sprühmittel aufnehmen kann und für einen Betriebsdruck 
von max. 6 bar geeignet ist. Mit TÜV- und GS-Siegel ist es 
für die Ausbringung biologischer Pflanzenschutzmittel 
geeignet.

Einsatzbereich: mittlere und grosse Gärten, professionelle An-
wendung in der Landwirtschaft, in Gärtnereien, usw.

- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Messing-Sprühlanze mit JKI-anerkannter Hohlkegeldüse
- Schlauch (Länge 1,35 m)
- Schnellschlussventil mit integriertem Druckminderer
  und Zeigermanometer
- Entlüftungsventil mit integriertem Sicherheitsventil
- Fussring für sicheren Stand
- Mit Zusatzsieb: Verhindert das Zusetzen der Düse
- CE-Kennzeichnung

Le pulvérisateur haute performance 410 T dispose d’un réservoir 
de pression en acier avec un revêtement intérieur en plastique 
de grande qualité qui peut contenir 10 litres de produit de pulvé-
risation et qui est approprié à une pression de travail maximale 
de 6 bars. Avec la certification TÜV et GS, il convient 
à l’application de produits de protection biologiques 
pour les plantes.

Domaines d’application: jardins de moyenne et grande dimen-
sion, utilisation professionnelle dans l’agriculture, les jardineries, 
etc.
 
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Lance de pulvérisation en laiton avec
  buse à cône creux agréé JKI
- tuyau (longueur 1,35 m)
- Vanne d'arrêt rapide avec détendeur intégré
  et manomètre à aiguilles
- Vanne de purge avec soupape de sécurité intégrée
- Stable grâce à son fond embouti
- Avec tamis: évite l'encrassement de la buse
- Marquage CE

Hochleistungssprühgerät 505 T Pulvérisateur haute performance 505 T  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.151 5,0 NBR 243.64 
262.40

Werkstoff: nichtrostender Edelstahl Matériau: acier inoxydable
Techn. Daten: - Zeigermanometer

- Tragriemen mit Schulterpolster, schultertragbar
Fiche techn.: - Manomètre à aiguille

- sangle de potage portable à l’épaule
Das Hochleistungssprühgerät 505 T verfügt über einen Druckbe-
hälter aus nichtrostendem Edelstahl, der 5 l Sprühmittel aufneh-
men kann und für einen Betriebsdruck von max. 6 bar geeignet 
ist. Mit TÜV- und GS-Siegel ist es für die Ausbringung 
biologischer Pflanzenschutzmittel geeignet.

Einsatzbereich: mittlere und grosse Gärten, professionelle An-
wendung in der Landwirtschaft, in Gärtnereien, usw.

- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Messing-Sprühlanze mit JKI-anerkannter Hohlkegeldüse
- Schlauch (Länge 1,35 m)
- Grosser Einfülltrichter
- Entlüftungsventil mit integriertem Sicherheitsventil
- Messing-Schnellschlussventil
- Schlauchanschluss am Behälterboden
- Fussring für sicheren Stand
- Mit Zusatzsieb: Verhindert das Zusetzen der Düse
- TÜV und GS geprüft
- CE-Kennzeichnung

Le pulvérisateur haute performance 505 T dispose d’un réservoir 
de pression en acier inoxydable, pouvant contenir 5 litres de 
liquide de pulvérisation convenant à une pression de travail 
maximale de 6 bars. Avec la certification TÜV et GS, il 
convient à l’application de produits de protection 
biologiques pour les plantes.

Domaines d’application: jardins de moyenne et grande dimen-
sion, utilisation professionnelle dans l’agriculture, les jardineries 
etc.
 
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Lance de pulvérisation en laiton avec
  buse à cône creux agréé JKI
- tuyau (longueur 1,35 m)
- Trémie d'entrée plus grande
- Vanne de purge avec soupape de sécurité intégrée
- Vanne d'arrêt rapide en laiton
- Raccordement de tuyau dans le fond du récipient
- Stable grâce à son fond embouti
- Avec tamis: évite l'encrassement de la buse
- Agréé TÜV et GS
- Marquage CE
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Hochleistungssprühgerät 510 T Pulvérisateur haute performance 510 T  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.152 10,0 NBR 292.39 
314.90

Werkstoff: nichtrostender Edelstahl Matériau: acier inoxydable
Techn. Daten: - Zeigermanometer

- zwei Tragriemen mit Schulterposter,
  rückentragbar

Fiche techn.: - Manomètre à aiguille
- deux sangles de protage, portage dorsal

Das Hochleistungssprühgerät 510 T verfügt über einen Druckbe-
hälter aus nichtrostendem Edelstahl, der 10 l Sprühmittel aufneh-
men kann und für einen Betriebsdruck von max. 6 bar geeignet 
ist. Mit TÜV- und GS-Siegel ist es für die Ausbringung 
biologischer Pflanzenschutzmittel geeignet.

Einsatzbereich: mittlere und grosse Gärten, professionelle An-
wendung in der Landwirtschaft, in Gärtnereien, usw.

- nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel
- Messing-Sprühlanze mit JKI-anerkannter Hohlkegeldüse
- Schlauch (Länge 1,35 m)
- Entlüftungsventil mit integriertem Sicherheitsventil
- Schnellschlussventil mit integriertem Druckminderer
- Schlauchanschluss am Behälterboden
- Fussring für sicheren Stand
- Mit Zusatzsieb: Verhindert das Zusetzen der Düse
- TÜV und GS geprüft
- CE-Kennzeichnung

Le pulvérisateur haute performance 510T dispose d’un réservoir 
de pression en acier inoxydable, pouvant contenir 10 litres de 
liquide de pulvérisation convenant à une pression de travail 
maximale de 6 bars. Avec la certification TÜV et GS, il 
convient à l’application de produits de protection 
biologiques pour les plantes.

Domaines d’application: jardins de moyenne et grande dimen-
sion, utilisation professionnelle dans l’agriculture, les jardineries 
etc.
 
- N'est pas adapté pour les acides et les solvants
- Lance de pulvérisation en laiton avec
  buse à cône creux agréé JKI
- tuyau (longueur 1,35 m)
- Vanne de purge avec soupape de sécurité intégrée
- Vanne d'arrêt rapide avec détendeur intégré
- Raccordement de tuyau dans le fond du récipient
- Stable grâce à son fond embouti
- Avec tamis: évite l'encrassement de la buse
- Agréé TÜV et GS
- Marquage CE
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Zubehör Accessoires

AutoPump 
Elektropumpe für Drucksprüher

AutoPump Pompe électrique pour 
pulvérisateur à pression  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.139 43.55 

46.90

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Kabellose Elektropumpe für ein permanentes Sprühen 
ohne manuelles Pumpen. Erzeugt automatisch den erforder-
lichen Betriebsdruck im Gerät und regelt während des Arbeitens 
nach. Garantiert ein dauerhaft optimales Sprühbild bei der 
Arbeit, passend für alle 3- bis 8-Liter Kunststoff-Drucksprühgeräte 
von GLORIA.
  
Batteriebetrieb
Die Pumpe wird mit handelsüblichen Batterien (8x Typ AA) 
betrieben. Dies reicht für das Ausbringen von bis zu 10 Geräte-
füllungen (5 Liter).
 
- Kabellose Elektropumpe
- Kein manuelles Sprühen erforderlich
- Passend für alle Kunststoff-Sprühgeräte
- Einfache Montage
- Betrieb mit handelsüblichen Batterien oder Akkus
- Erzeugt automatisch erforderlichen Betriebsdruck

Pompe électrique sans câble pour une pulvérisation 
permanente sans pompage manuel. Génère automatique-
ment la pression nécessaire dans l'appareil et la régule pendant 
le travail. Garantit un résultat de pulvérisation optimal durable, 
convient à tous les pulvérisateurs à pression en plastique de 3 à 
8 litres de GLORIA.
 
Fonctionnement sur piles ou batterie
La pompe fonctionne avec des piles courantes (8 x Typ AA). Une 
charge est suffisante pour jusqu'à 10 remplissages de réservoir 
(5 litre).
  
- Pompe électrique sans câble
- Produit automatiquement la pression nécessaire
- Convient à tous les pulvérisateurs en plastique
- Montage simple
- Fonctionnement avec des piles courantes ou des batteries
- Pas de pulvérisation manuelle nécessaire

Sprühschirm Typ 260 Diffuseur type 260  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.301 100 x 395 41.78 

45.00

Ideal für randgenaues Sprühen. Für Hochleistungs- und Kolben-
rückensprühgeräte.

- mit eingebauter Flachstrahldüse
- mit Aufhängelasche
- Düse Typ 8002 E BBA-zugelassen

Idéal pour une pulvérisation précise au bord. Pour pulvérisateurs 
haute performance et pulvérisateurs dorsaux à piston.

- avec buse à jet plat intégrée
- avec languette de suspension
- Buse Type 8002 E certifiée BBA

Sprühschirm Typ 270 Diffuseur type 270  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.302 115 x 335 19.41 

20.90

Passend für alle Hochleistungs- und Kolbenrückensprühgeräte.

- mit eingebauter Flachstrahldüse
- mit Aufhängelasche

Idéal pour une pulvérisation précise au bord. Pour pulvérisateurs 
haute performance et pulvérisateurs dorsaux à piston.

- avec buse à jet plat intégrée
- avec languette de suspension
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Sprühschirm Typ 280 Diffuseur type 280  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.303 Ø 110 12.58 

13.55

Ideal für randgenaues Sprühen.

passend für die Drucksprühgeräte prima 5, prima 5 Comfort, 
hobby, hobby universal, hobby exclusiv, Primex 5
- einfache nachträgliche Montage:
  durch Aufdrücken an der Düse des Sprührohres beim
  Sprühgerät
- Sprühschirm mit Aufhängelasche für SB-Haken

Idéal pour une pulvérisation précise au bord.

Convient aux pulvérisateurs à pression prima 5, prima 5 Comfort, 
hobby, hobby universal, hobby exclusiv, Primex 5
- montage facile:
  à presser sur la buse de la lance du pulvérisateur
- Diffuseur avec languette de suspension pour crochet SB

Sprühgeräte-Reiniger Nettoyant pour pulvérisateurs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml 1 Stk/pc
50905.304 250 12.63 

13.60

Ökologisches Reinigungsmittel für Garten-Sprühge-
räte

100% wirksam gegen Pflanzenschutzmittel-Reste. Schützt das 
Gerät vor Kalk und Korrosion. Flasche reicht für bis zu 10 Reini-
gungsvorgänge (bei Behältern mit Füllinhalt 5 Liter).

Produit de nettoyage écologique pour pulvérisateurs 
de jardin

100% efficace contre les résidus de produits de traitement. Pro-
tège l’appareil de l’entartrement et de la corrosion. La bouteille 
suffit pour 10 nettoyages (pour capacité de réservoir de 5 litres).
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Thermoflamm bio
Effektive Unkrautbeseitigung ohne den Einsatz 
von Chemie

Thermoflamm bio
Se débarrasser des mauvaises herbes sans 
utiliser de produits chimiques

Die GLORIA® Thermoflamm bio-Serie entfernt bequem und praktisch 
Unkraut, Wildwuchs und Moos. Die Unkrautvernichter sind dabei 
flexibel einsetzbar, besonders auch an schwer zugänglichen Stellen, 
Aussentreppen oder Terrassen. Jedes Thermoflamm bio-Modell ist 
mit einem automatischen Zündmechanismus (Piezo-Zündung) aus-
gestattet, der eine bequeme und sichere Handhabung ermöglicht. 
Feuerzeug oder Streichhölzer werden bei diesen Unkrautvernichtern 
nicht mehr benötigt.
Das Arbeiten mit unseren Unkrautvernichtern ist ganz einfach: Das 
Gerät wird in einem Abstand von ca. 3 cm langsam über das zu 
entfernende Unkraut geführt, welches aufgrund der Hitze abstirbt. 
Das unbequeme und permanente, mühevolle Unkrautzupfen gehört 
durch die Unkrautvernichter der Serie Thermoflamm bio endlich der 
Vergangenheit an – und das ganz ohne chemische Mittel.

La série Thermoflamm bio de GLORIA® supprime efficacement 
et confortablement les mauvaises herbes, les herbes folles et la 
mousse. En outre, les désherbeurs s’adaptent aisément aux endroits 
peu accessibles comme les escaliers extérieurs ou les terrasses. 
Chaque modèle Thermoflamm-bio est équipé d’un système d’allu-
mage automatique (allumage piezoélectrique), d’un maniement 
sûr et aisé. Plus besoin de briquet ou d’allumettes pour utiliser ces 
désherbeurs.
Il est très simple de travailler avec nos désherbeurs: Il suffit de 
passer lentement l’appareil à 3 cm au-dessus des mauvaises herbes 
qui seront détruites par la chaleur. L’arrachage manuel permanent, 
fatigant et incorfortable est relégué aux oubliettes grâce aux dés-
herbeurs de la série Thermoflamm – et cela, sans le moindre produit 
chimique.

Thermoflamm bio Classic Thermoflamm bio Classic  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50905.441 1,41 34.03 

36.65

Techn. Daten: Flammtemperatur bis 1.000 °C Fiche techn.: Température de flamme allant jusqu’à 1000°C
Die umweltfreundliche Art der Unkrautbeseitigung

Wildwuchsbeseitigung durch Wärmetechnik. Das Modell Thermo-
flamm bio Classic präsentiert sich mit einer leichten, kompakten 
Konstruktion, die flexiblen Einsatz zwischen Gehwegplatten, an 
Auffahrten oder Steinkanten ermöglicht. Dank automatischem 
Zündmechanismus (Piezo-Zündung) ist die Bedienung einfach 
und sicher.

Diese Sicherheit wird auch durch das GS-Siegel belegt.

Nach dem bequemen Arretieren der Gas-Kartusche erreicht die 
Flamme eine Temperatur von bis zu 1.000 °C, wodurch störendes 
Grün wirksam und ohne chemische Mittel vernichtet wird.

Im Lieferumfang ist eine Gas-Kartuschen enthalten.

Le désherbage respectueux de l’environnement

Désherbage avec la technique thermique. La construction 
légère du modèle Thermoflamm bio Classic permet une grande 
souplesse d’utilisation, entre les plaques, les bordures et sur les 
accès de voitures. Grâce à l’allumage automatique (allumage 
piezoélectrique) le maniement est simple et sécurisé.

Le modèle a subi le contrôle GS de sécurité.

Après le blocage facile de la cartouche de gaz, la flamme atteint 
une température de 1000°C, ce qui détruit les mauvaises herbes 
efficacement et sans intervention chimique.

Une cartouche de gaz est fournie avec l’appareil.
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Display Thermoflamm bio Classic Présentoir Thermoflamm bio Classic  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.718 408.31 

439.75

Werkstoff: Karton Matériau: Carton
Bestückung:
12 x Thermoflamm bio Classic
 
Für Aktionsangebote und zur Zweitplatzierung

Equipement:
12 x Thermoflamm bio Classic
 
Pour offres promotionnelles, à double usage

Thermoflamm Gas-Kartusche Cartouche de gaz Thermoflamm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml 1 Stk/pc
50905.411 600 (330 g) 7.34 

7.90

Werkstoff: Butan-Propan-Gas-Mischung Matériau: Mélange butane-propane 
Techn. Daten: 70% Butan, 30% Propan Fiche techn.: 70% Butane, 30% Propane
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Thermoflamm bio Comfort Thermoflamm bio Comfort  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50905.442 2,30 43.78 

47.15

Techn. Daten: Flammtemperatur bis 1.000°C Fiche techn.: Température de flamme allant jusqu’à 1000°C
Die umweltfreundliche Art der Unkrautbeseitigung – 
mit dem Plus an Bedienkomfort

Das Modell Thermoflamm bio Comfort bietet eine elegante 
Einhand-Bedienung dank eines integrierten Zündmechanismus 
(Piezo-Zündung) im Griffbereich. Dies garantiert dem Anwen-
der einen maximalen Sicherheitsabstand zur Flamme ein. Eine 
angenehme Soft-Einlage im Griff sorgt für zusätzlichen Komfort 
während des Arbeitsvorgangs.

Dank der leichten und kompakten Konstruktion ist ein flexibler 
Einsatz zwischen Gehwegplatten, an Auffahrten oder Steinkanten 
möglich.

Das Modell ist selbstverständlich GS-geprüft.

Im Lieferumfang ist eine Gas-Kartuschen enthalten.

Le désherbage respectueux de l’environnement – avec 
le confort en plus

Désherbage avec la technique thermique. Le modèle Ther-
moflamm bio Comfort offre une utilisation élégante à une main 
avec sa poignée ergonomique : 1000°C sont à disposition en 
appuyant sur un bouton (allumage piezoélectrique)

Autre avantage: l’usager se trouve toujours à une distance de 
sécurité maximale de la flamme.

La construction légère et compacte permet une grande souplesse 
d’utilisation entre les plaques, les bordures et sur les accès de 
voitures. Aucun produit chimique n’est nécessaire.

Le modèle a subi le contrôle GS.

Une cartouche de gaz est livrée avec l’appareil.

Display Thermoflamm bio Comfort Présentoir Thermoflamm bio Comfort  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.717 H/B/T 1480 x 440 x 485 mit Topschild 525.30 

565.75

Werkstoff: Karton Matériau: Carton
Bestückung:
12 x Thermoflamm bio Comfort
 
Für Aktionsangebote und zur Zweitplatzierung

Equipement:
12 x Thermoflamm bio Comfort
 
Pour offres promotionnelles, à double usage
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Thermoflamm bio Professional Thermoflamm bio Professional  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50905.443 2,20 48.65 

52.40

Techn. Daten: Flammtemperatur bis 1.000°C Fiche techn.: Température de flamme allant jusqu’à 1000°C
Die umweltfreundliche Art der Unkrautbeseitigung – 
Profi-Technik für Zuhause

Das Modell Thermoflamm bio Professional ist für den Anschluss 
an eine externe Druckgasflasche konzipiert. Dadurch eignet 
er sich insbesondere für grössere Grundstücke und häufigere 
Einsätze.

Die Flamme erreicht eine Temperatur von bis zu 1.000°C, 
wodurch Unkräuter zwischen Gehwegplatten, an Auffahrten oder 
Steinkanten effektiv bekämpft werden. Der Einsatz von chemische 
Mitteln ist nicht erforderlich.

Das Modell ist GS-geprüft. Eine 5m lange Schlauchleitung ist im 
Lieferumfang enthalten.

Der Einsatz des GLORIA® Druckminderers wird empfohlen.

- professionelle Technik für Zuhause
- chrombeschichtet, Brennerkopf 60mm
- DVGW – GS geprüft

Le désherbage respectueux de l’environnement – avec 
une technique professionnelle.

Désherbage avec la technique thermique. Le modèle Ther-
moflamm bio Professional est conçu pour être raccordé à une 
bouteille de gaz externe. Il est donc particulièrement adapté aux 
grandes surfaces et aux utilisations fréquentes.

Un tuyau de gaz de 5 mètres est livré avec l’appareil.

La flamme atteint une température allant jusqu’à 1000°C ce qui 
permet de combattre efficacement les mauvaises herbes entre les 
plaques, les bordures et sur les accès de voitures. Aucun produit 
chimique n’est nécessaire.

Le modèle a subi le contrôle GS.

Il est recommandé d’utiliser le réducteur de pression GLORIA®.

 
- Technique professionnelle pour la maison
- Tête de brûleur chromée
- Agréé DVGW – GS

Thermoflamm Druckminderer
für Thermoflamm bio Professional

Réducteur de pression Thermoflamm
pour Thermoflamm bio Professional  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.412 19.41 

20.90

Techn. Daten: - 4 bar
- Gewinde 3/8“ links
- Durchflussmenge 8 kg/h

Fiche techn.: - 4 bars
- Filetage 3/8“ à gauche
- Débit 8 kg/h
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Thermoflamm bio Fix Thermoflamm bio Fix  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50905.405 2,0 87.19 

93.90

Techn. Daten: - 800°C Heizspirale
- Motor 230 V
- Leistung 1.100 W
- Länge 122 cm

Fiche techn.: - Serpentin chauffant 800°C 
- Moteur 230 V
- Puissance 1.100 W
- Longeur 122 cm

Der Thermoflamm bio Fix arbeitet mit einer bis zu 
800° C heissen Heizspirale und ist innerhalb von 30 
sec einsatzbereit. 
 
Statt das Gerät wie bisher zu tragen, können Sie Ihren Thermo-
flamm bio Fix jetzt über 4 Rollen bequem über das Unkraut 
am Boden bewegen. Ein schneller Arbeitsfortschritt ist aufgrund 
der grossen Strahlungsfläche von 150 cm² garantiert. So arbeiten 
Sie mit dem Thermoflamm bio fix bis zu 4 x schneller als 
mit bestehenden Gaskartuschen-Geräten. Ein optimierter 
Hitzeschutz und eine effektive Behandlung des Unkrautes sind 
dank eines integrierten Hitzeschutzblechs und Edelstahl-Reflekto-
ren gesichert.
 
Das Gerät wird in der Anwendung für einige Sekunden direkt 
auf die Pflanze gesetzt. Die Hitze bringt die Zellflüssigkeit bis ins 
Wurzelwerk zum Gerinnen. Die Ausdehnung der Zellflüssigkeit 
sprengt dabei die Zellwände – die Pflanze vertrocknet innerhalb 
der folgenden Tage von alleine. Ein vollständiges Abbrennen der 
Pflanze ist nicht nötig.
 
Nach getaner Arbeit wird der Thermoflamm bio Fix in die im 
Lieferumfang enthaltende Abkühlhalterung aus Aluminium ge-
setzt. So kann das Gerät auskühlen, ohne das Dritte versehentlich 
an den noch heissen Draht kommt und sich verbrennen.
 

Le Thermoflamm bio Fix travaille avec un serpentin 
dont la température peut atteindre 800 °C et est prêt 
à être utilisé en 30 secondes.
 
Au lieu de porter vous-même l'appareil – comme c'était le cas 
auparavant – vous pouvez déplacer facilement vortre Ther-
moflamm bio Fix sur les mauvaises herbes gr`ce à ses 4 roues. 
Une progression rapide du travail est garantie en raison de la 
grande surface d'action de 150 cm². Une protection optimisée 
contre la chaleur et un traitement efficace des mauvaises herbes 
sont garantis grâce à une tôle de protection intégrée et à des 
réflecteurs en acier inoxydable. Pour l'utilisation, il suffit de tenir 
l'appareil pendant quelques secondes directement au-dessus de 
la plante à détruire.
 
La chaleur fait bouillir le liquide cellulaire jusqu'aux racines. La 
dilatation du liquide cellulaire fait éclater les parois des cellules 
– la plante se dessèche d'elle-même au bout de quelques jours. Il 
n'est pas nécessaire de brûler complètement la plante.
 
À la fin du travail, le Thermoflamm bio Fix est placé sur son 
support de refroidissement en aluminium faisant partie de 
la livraison. L'appareil peut ainsi refroidir et personne ne risque 
d'entrer accidentellement en contact avec le fil encore chaud et 
de se brûler.

Display Thermoflamm bio Fix  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.715 H/B/T 120 x 57 x 45 ohne Topschild 520.89 

561.00

Werkstoff: Karton Matériau: Carton
Bestückung: 
6 x Thermoflamm bio Fix
 
Für Aktionsangebote und zur Zweitplatzierung

Equipement: 
6 x Thermoflamm bio Fix
 
Pour offres promotionnelles et le placement secon-
daire
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Thermoflamm bio Electro Thermoflamm bio Electro  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.404 48.19 

51.90

Techn. Daten: 650 °C heisser Hitzestrahl
Motor 230 V
Leistung 2.000 W

Fiche techn.: Jet d’air chaud à 650°C
Moteur de 230 V
Puissance 2000 W

GLORIA® bietet eine neue, praktische und umweltschonende Art 
der Unkrautbeseitigung. Der Thermoflamm bio Electro entfernt 
Unkraut durch einen über 650°C heissen Hitzestrahl.

Das Gerät erledigt seine Arbeit mit einem wirtschaftlichen 2.000 
Watt starken Elektrobetrieb. Eine Kegeldüse schirmt den Hitze-
strahl nach aussen ab und konzentriert die heisse Luft komplett 
auf das Unkraut. Das spart Zeit und Energie und entlastet die 
Umwelt.

Bei der Anwendung wird das Gerät einige Sekunden direkt über 
das Unkraut gehalten. Durch die Hitzeeinwirkung sterben die 
Pflanzenzellen im Unkraut ab. Dies sorgt nicht nur für kurzfristige 
Unkrautbeseitigung, sondern erzielt einen dauerhaften Effekt.

Und nicht nur bei der Beseitigung von Wildwuchs auf Wegen und 
Terrassen leistet das Gerät gute Arbeit. Umweltfreundlich, schnell 
und bequem ist auch die Grillkohle oder das Holz im Kamin 
entfacht.

- Ergonomischer Führungsgriff
- Einfache Bedienung per Knopfdruck
- Grösstmögliche Sicherheit – Betrieb nur mit
  gedrücktem Knopf möglich, nach dem
  Loslassen schaltet Gerät automatisch ab
- Zugentlastung für Kabel
- TÜV und GS geprüft

GLORIA® propose un nouveau moyen pratique pour éliminer les 
mauvaises herbes – le Thermoflamm bio Electro, qui élimine les 
mauvaises herbes à l'aide d'un rayon de chaleur de 650 °C.

L’appareil a un fonctionnement peu énergivore avec une 
puissance de 2000W. Une buse conique dévie le jet d’air à 
l’extérieur et concentre directement l’air brûlant sur la mauvaise 
herbe . Économie de temps, d’énergie et écologie. Il suffit de 
maintenir l’appareil env. 10 secondes au-dessus de la mauvaise 
herbe. La chaleur tue les cellules de la plante. La suppression des 
mauvaises herbes est non seulement rapide, elle est également 
durable.

L’appareil n’est pas seulement efficace pour la destruction des 
herbes folles dans les chemins et sur les terrasses. Respectueux de 
l’environnement, il allume aussi rapidement le charbon de bois et 
le bois dans la cheminée.
 
- Poignée de guidage ergonomique
- Utilisation simple à l'aide de touches
- Sécurité maximale – fonctionnement uniquement
  en appuyant sur les touches, l'équipement s'éteint
  automatiquement s'il n'est pas utilisé
- Système de protection pour le câble
- Agréé TÜV et GS

Display Thermoflamm bio Electro Présentoir Thermoflamm bio Electro  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.709 H/B/T 1480 x 440 x 485 mit Topschild 370.66 

399.20

Werkstoff: Karton Matériau: Carton
Bestückung:
8 x Thermoflamm bio Electro
 
Für Aktionsangebote und zur Zweitplatzierung

Equipement:
8 x Thermoflamm bio Electro
 
Pour offres promotionnelles, à double usage
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Metalldisplay Thermoflamm bio Présentoir métallique thermoflamme bio  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.721 H/B/T 1500 x 1200 x 800 mit Topschild 2125.91 

2289.60

Werkstoff: pulverbeschichteter Stahlrohrrahmen Matériau: cadre en acier thermolaqué
Techn. Daten: Gewicht: 130 kg Fiche techn.: Poids: 130 kg
Lieferform: Überkarton Présentation: carton recyclé
Bestückung:
9 x Thermoflamm bio Classic
9 x Thermoflamm bio Comfort
9 x Thermoflamm bio Professional
4 x Thermoflamm bio Electro
4 x Thermoflamm bio Fix
6 x Thermoflamm bio Druckminderer
48 x Thermoflamm bio Gas-Kartuschen
 
Für Aktionsangebote und zur Zweitplatzierung

Assortiment:
9 x Thermoflamm bio Classic
9 x Thermoflamm bio Comfort
9 x Thermoflamm bio Professional
4 x Thermoflamm bio Electro
4 x Thermoflamm bio Fix
6 x Thermoflamm bio Réducteurs de pression
48 x Thermoflamm bio cartouches de gaz
 
Pour offres promotionnelles, à double usage
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Gardenboy PLUS
Das Multitalent für Beet und Nutzgarten

Gardenboy PLUS
Le multi-talent pour les massifs de fleurs 
et les potagers

Bodenbearbeitung auf die lockere Art – mit seinen spezial-
gehärteten Stahlzinken ist der Gardenboy Plus der ideale Helfer 
zum Kanten pflegen, Aufreissen, Krümeln, Lockern und Jäten. Das 
Multitalent strukturiert die Erde perfekt für die neue Aussaat und 
fördert durch das regelmäßige Lockern der Erde ebenfalls die Ent-
wicklung wichtiger Mikroorganismen im Boden, was eine vermin-
derte Unkrautbildung mit sich bringt.
 
Mit einem 230 V Motor, einer Leistung von 400 Watt und mit einer 
Arbeitstiefe von 8 cm ist der Gardenboy Plus effektiv und leis-
tungsstark. Durch seinen ergonomischen Führungsgriff und seinen 
einstellbaren Zweithandgriff, der individuell an die Körpergrösse 
angepasst werden kann, ist er außerdem komfortabel in der Hand-
habung.

 Travail du sol de manière décontractée - avec ses fourches 
en acier à trempage spécial, Gardenboy Plus est l'outil idéal pour 
l'entretien des bordures, pour arracher, émietter, ameublir et sarcler. 
Ce multi-talent structure parfaitement bien la terre pour des nou-
velles semences et, en ameublissant régulièrement la terre, favorise 
également le développement de micro-organismes dans le sol, ce 
qui a pour effet de réduire la formation de mauvaises herbes.
 
Avec un moteur de 230 V, une puissance de 400 W et une pro-
fondeur de travail de 8 cm, Gardenboy Pus est un outil efficace et 
performant. Grâce à sa poignée de guidage ergonomique et à sa 
deuxième poignée réglable et pouvant être adaptée à la taille indi-
viduelle de l'utilisateur, cet outil offre un grand confort d'utilisation.

Gardenboy Plus Gardenboy Plus  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
50905.406 3,8 95.45 

102.80

Techn. Daten: - Wirtschaftlicher Elektro-Betrieb
- Leistung 400 W
- Länge 130 cm
- Kabel-Zugentlastung
- Motor 230 V
- Ergonomisch geformter Handgriff

Fiche techn.: - Fonctionnement électrique économique
- Puissance 400 W
- Longueur 130 cm
- Décharge de traction pour câble
- Moteur 230 V
- Poignée ergonomique

Anwendungen: Kanten pflegen: Mühelos entfernt der 
Gardenboy unerwünschte Rasenüberstände 
an Beet- und Rasenkanten. 
Aufreissen: Selbst verdichtete Böden reisst 
der Gardenboy ohne hohen Kontaktaufwand 
auf.
Krümeln: Durch Zerkrümeln der 
aufgerissenen Bodenschicht strukturiert der 
Gardenboy die Erde optimal zur Aussaat.
Lockern: Beim regelmässigen Lockern wird 
die Entwicklung wichtiger Mikroorganismen 
im Boden gefördert und die Unkrautbildung 
vermindert.
Jäten: Durch die oszillierenden Bewegungen 
des Gardenboy werden Unkrautpflanzen samt 
Stiel und Wurzel entfernt und so ihr rasches 
Nachwachsen verhindert.

Applications: Entretenir les bordures: Le Gardenboy 
enlève facilement les restes de gazon 
indésirables en bordure et au bord des parterres 
de fleurs. 
Cultiver: Le Gardenboy cultive même les sols 
les plus tassés sans forcer. 
Émietter: En émiettant la couche de terre 
cultivée, le Gardenboy structure le sol de façon 
optimale pour l'ensemencement. 
Ameublir: En ameublissant régulièrement le 
sol, le développement de micro-organismes 
importants dans le sol est favorisé et la formation 
de mauvaises herbes est évitée.
Sarcler: Les mouvements oscillants du 
Gardenboy arrachent les mauvaises herbes avec 
leurs tiges et leurs racines, ce qui empêche leur 
repousse rapide.
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Display Gardenboy PLUS Display Gardenboy PLUS  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.716 H/B/T 137 x 46 x 57 mit Topschild 572.42 

616.50

Werkstoff: Karton Matériau: Carton
Bestückung: 
6 x Gardenboy PLUS
 
Für Aktionsangebote und zur Zweitplatzierung

Equipement: 
6 x Gardenboy PLUS
 
Pour offres promotionnelles et le placement 
secondaire



Haus und Garten Maison et Jardin 7.44

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Haus und Garten Maison et Jardin 7.44

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

MultiBrush
Das neue Multitalent zur Fugen- und 
Oberflächenreinigung!

MultiBrush
Nouvel outil polyvalent pour le nettoyage de 
joints et de surfaces!

Mit der MultiBrush ergänzen wir unser umfangreiches Sortiment zur 
Unkrautbeseitigung ohne den Einsatz von Chemie. Die mit einem 
Elektromotor betriebene MultiBrush mit innovativer Doppelfunktion 
kann sowohl zur Oberflächenreinigung also auch zur Fugenreini-
gung verwendet werden.

Das Multitalent besteht aus einer Antriebseinheit, an die sich ganz 
einfach und bequem Nylon-Bürstenwalzen zur Reinigung von Holz 
und Steinoberflächen sowie eine Draht-Fugenbürste montieren 
lassen. Der Wechsel erfolgt werzeuglos per Knopfdruck. 

Reinigung von Holz- und Steinoberflächen
Das Nylonmaterial der 165 mm breiten Walzenbürste ist robust und 
gleichzeitig schonend für den Untergrund, so dass die unterschied-
lichen Steinmaterialien nicht verkratzt oder beschädigt werden.

Optional als Zubehör erhältlich ist die Walze zur Behandlung von 
Terrassen und Decks mit Weich- und Hartholzprofilen sowie WPC 
Materialien erhältlich. Dank eines optimierten Bürstenprofils werden 
auch Rillen und Zwischenräume gründlich gesäubert. 

Die MultiBrush zur Fugenreinigung
In der Anwendung der Fugenbürste entfernt die MultiBrush mühelos 
Unkräuter und Moose, die in den Fugen von Terrassen und Gehwe-
gen spriessen. Eine 15 mm breite Drahtbürste ermöglicht tiefes und 
fugengenaues Arbeiten. Ein Führungsrad und eine Visirlinie auf dem 
Spritzschutz helfen dem Anwender bei der exakten Ausrichtung des 
Geräts.

Die MultiBrush arbeitet mit einem 500 Watt starken Motor und 
erzeugt ein durchzugsstarkes Drehmoment von 1.100 – 1.600 
U/min (Oberflächen- bzw. Fugenbürste) und kann an jede 230 
Volt-Steckdose angeschlossen werden. Der Griff ist höhenverstellbar 
und somit an die eigene Körpergrösse anpassbar. Ein ergonomisch 
geformter Zweithandgriff am Halterungsrohr vereinfacht die An-
wendung zusätzlich.

La MultiBrush vient compléter notre gamme complète d'outils de 
désherbage sans produit chimique. La MultiBrush à moteur élec-
trique à fonction double innovante peut aussi bien être utilisée pour 
le nettoyage de surfaces que pour le nettoyage de joints.
 
Cet outil polyvalent se compose d'une unité d'entraînement sur la-
quelle des rouleaux brosses en nylon pour le nettoyage de surfaces 
en bois et en pierre ainsi qu'une brosse à joints en fil métallique se 
montent simplement et sans effort. La permutation se fait sans outil, 
d'une simple pression de bouton.

Nettoyage de surfaces en bois et en pierre
Le matériau nylon de la brosse rouleau de 165 mm de large est ro-
buste, tout en restant doux pour le sol, évitant toute rayure ou autre 
dommage sur les différents types de pierre.
 
Également disponible en tant qu'accessoire : le rouleau pour le 
traitement de terrasses à profilés en bois mou et dur ou en bois 
composite. Un profilé de brosse optimisé permet le nettoyage en 
profondeur de rainures et interstices.

MultiBrush pour le nettoyage de joints
La brosse à joints de la MultiBrush élimine sans effort les mauvaises 
herbes et la mousse qui poussent dans les joints de terrasses et 
chemins. Une brosse en fil métallique de 15 mm de large assure un 
travail précis, en profondeur. Une roue de guidage et une ligne de 
visée placée sur le capot anti-projection aident l'utilisateur à orienter 
précisément l'appareil.
 
MultiBrush fonctionne à l'aide d'un moteur de 500 watts et génère 
un couple puissant de 1.100 – 1.600 tr/min. Elle se branche sur 
n'importe quelle prise 230 volts. La poignée est réglable en hauteur 
et ajustable à la taille du corps. Une poignée auxiliaire ergono-
mique placée sur le tube support facilite encore son utilisation.
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MultiBrush speedcontrol
Die praktische Oberflächen- und 
Fugenbürste

MultiBrush speedcontrol
La balayeuse pratique pour surfaces en 
pierre et pour les joints  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Betriebsart 
Mode de fonctionnement

Gewicht 
Poids

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50905.431 Elektro 

Électromécanique
5,5 115 – 135 190.71 

205.40

Techn. Daten: - Motor 230 V
- Leistung 500 W
- flexible Drehzahlregelung
  450 – 1600 U/min

Fiche techn.: - Moteur 230 V
- Puissance 500 W
- Réglage de la vitesse en continu
  450 – 1600 tr/min

Anwendungen: - Behandlung von Steinoberflächen
- Fugenreinigung
- Behandlung von Holzoberflächen (Zubehör)
- 2-in-1 Kantenschneider (Zubehör)
- Werkzeugloser Wechsel der Module

Applications: - Entretien de surfaces en pierre
- Nettoyage des joints
- Entretien des surfaces en bois (en option)
- Dresse-bordure 2-in-1 (en option)
- Permutation simple et sans outil des accessoires

Sonstige Ausstattung:
- Nylon-Bürstenwalze
- Messingbeschichtete Stahl-Drahtbürste
- Führungsrad und Visierlinie
- Asymmetrisches Gehäuse für randgenaues Arbeiten
- Ergonomischer Führungsgriff
- Verstellbarer, ergonomischer Zweithandgriff
- Teleskopierbares Aluminiumrohr
- TÜV-GS geprüft
- CE-Kennzeichnung

Autre équipement:
- Brosses circulaires en nylon pour les surfaces en pierre
- Brosse métallique avec revêtement de laiton pour les joints
- Roue de guidage et ligne de mire
- Boîtier asymétrique pour des travaux près des bords
- Poignée ergonomique et souple
- Deuxième poignée réglable et ergonomique
- Tube télescopique en aluminium
- Testé par le TÜV-GS
- Label CE
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MultiBrush li-on
für BOSCH 18 V Akku

MultiBrush li-on
pour batterie BOSCH 18 V  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Betriebsart 
Mode de fonctionnement

Gewicht 
Poids

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50905.439 Akku 

Batterie
6,9 115 – 135 181.52 

195.50

Techn. Daten: - Akku nicht im Lieferumfang
  enthalten
- flexible Drehzalregelung
  630 – 1260 U/min

Fiche techn.: - Batterie non inclus dans la livraison
- Réglage de la vitesse en continu
  630 – 1260 tr/min

Anwendungen: - Behandlung von Steinoberflächen
- Fugenreinigung
- Behandlung von Holzoberflächen (Zubehör)
- 2-in-1 Kantenschneider (Zubehör)
- Werkzeugloser Wechsel der Module

Applications: - Entretien de surfaces en pierre
- Nettoyage des joints
- Entretien des surfaces en bois (en option)
- Dresse-bordure 2-in-1 (en option)
- Permutation simple et sans outil des accessoires

Sonstige Ausstattung:
- Nylon-Bürstenwalze für Steinoberflächen
- Messingbeschichtete Stahl-Drahtbürste für Fugen
- Führungsrad und Visierlinie
- Asymetrisches Gehäuse für randnahes Arbeiten
- Ergonomischer Führungsgriff mit Softgrip
- Verstellbarer, ergonomischer Zweithandgriff
- Teleskopierbares Aluminiumrohr
- TÜV-GS gesprüft
- CE-Kennzeichnung
 
- Kompatibel mit allen18 V / 1.5 – 6.0 Ah BOSCH 
  Lithium-Ionen Akku
- passende Akku Artikel Art.Nr. 50905.427 und 50905.428
- passendes Ladegerät Art.Nr. 50905.429

Autre équipement:
- Brosses circulaires en nylon pour les surfaces en pierre
- Brosse métallique avec revêtement de laiton pour les joints
- Roue de guidage et ligne de mire
- Boîtier asymétrique pour des travaux près des bords
- Poignée ergonomique et souple
- Deuxième poignée réglable et ergonomique
- Tube télescopique en aluminium
- Testé par le TÜV-GS
- Label CE
 
- Compatible avec toutes les batteries lithium-ion 
  BOSCH 18 V / 1,5 – 6,0 Ah
- Batterie approprié Art.Nr. 50905.427 et 50905.428
- Chargeur approprié Art.Nr. 50905.429

MultiBrush li-on
Die kraftvolle Akku-Bürste

MultiBrush li-on
La puissante brosse MultiBrush à batterie  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Betriebsart 
Mode de fonctionnement

Gewicht 
Poids

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50905.434 Akku 

Batterie
6,8 115 – 135 282.64 

304.40
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Techn. Daten: - 18V / 4Ah Lithium-Ionen-Akku 
  inklusive
- flexible Drehzalregelung
  700 – 1400 U/min

Fiche techn.: - Batterie lithium ion 18V / 4Ah inclus
- Réglage de la vitesse en continu
  700 – 1400 tr/min

Anwendungen: - Behandlung von Steinoberflächen
- Fugenreinigung
- Behandlung von Holzoberflächen (Zubehör)
- 2-in-1 Kantenschneider (Zubehör)
- Werkzeugloser Wechsel der Module

Applications: - Entretien de surfaces en pierre
- Nettoyage des joints
- Entretien des surfaces en bois (en option)
- Dresse-bordure 2-in-1 (en option)
- Permutation simple et sans outil des accessoires

Sonstige Ausstattung:
- Nylon-Bürstenwalze für Steinoberflächen
- Messingbeschichtete Stahl-Drahtbürste für Fugen
- Ladekontrollanzeige
- Schnellladegerät (30 min = 75%, 70 min = 100%)
- Führungsrad und Visierlinie
- Asymetrisches Gehäuse für randnahes Arbeiten
- Ergonomischer Führungsgriff mit Softgrip
- Verstellbarer, ergonomischer Zweithandgriff
- Teleskopierbares Aluminiumrohr
- TÜV-GS gesprüft
- CE-Kennzeichnung

Autre équipement:
- Brosses circulaires en nylon pour les surfaces en pierre
- Brosse métallique avec revêtement de laiton pour les joints
- Jauge de batterie
- Chargeur rapide (30 min = 75 %, 70 min = 100 %)
- Roue de guidage et ligne de mire
- Boîtier asymétrique pour des travaux près des bords
- Poignée ergonomique et souple
- Deuxième poignée réglable et ergonomique
- Tube télescopique en aluminium
- Testé par le TÜV-GS
- Label CE
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BrushSystem BrushSystem

Zeigt Unkraut und Verschmutzung die Grenzen auf!
Mit der neuen Produktlinie BrushSystem stellt Ihnen GLORIA vier 
Akku- und Elektrobürsten im Kampf gegen Unkraut und Verschmut-
zung zur Seite.

Die praktischen Oberflächenbürsten lassen sich dank innovativen 
Wechselaufsatz innerhalb von Sekunden von der Stein- oder Holz-
bürste zum Kantenschneider oder zur Fugenbürste umbauen.

Montrez où sont les limites à la mauvaise herbe et à la 
salissure!
Avec la nouvelle gamme de produits BrushSystem, GLORIA pré-
sente quatre produits innovants dans le domaine du nettoyage de 
surfaces et de joints. De la brosse Weedbrush, très pratique pour 
éliminer les mauvaises herbes dans les joints, jusqu’à la brosse à 
batterie multifonction WeedBrush li-om avec changement quadruple, 
GLORIA offre une gamme complète d’outils de jardinage de haute 
qualité.

WeedBrush li-on
für BOSCH 18 V Akku

WeedBrush li-on
pour batterie BOSCH 18 V  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Betriebsart 
Mode de fonctionnement

Gewicht 
Poids

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50905.438 Akku 

Batterie
2,80 118 114.67 

123.50

Techn. Daten: - Akku nicht im Lieferumfang 
  enthalten
- Drehzahl 1800 U/min

Fiche techn.: - Batterie non inclus dans la livraison
- Vitesse de rotation élevée 1800 rpm

Anwendungen: - Fugenreinigung
- Führungsrad und Visierlinie zur exakten
Geräteführung
- Umlaufender Spritzschutz für sauberes
Arbeiten

Applications: - Nettoyage des joints
- Travail précis et en toute sécurité grâce
au capot anti-projection avec roue de guidage

Sonstige Ausstattung:
- Messingbeschichtete Stahl-Drahtbürste
- Durchzugstarkes Drehmoment
- Führungsrad und Visierlinie
- Umlaufender Spritzschutz für sauberes Arbeiten
- Ergonomischer Führungsgriff
- Verstellbarer, ergonomischer Zweithandgriff
 
- Kompatibel mit allen18 V / 1.5 – 6.0 Ah BOSCH 
  Lithium-Ionen Akku
- passende Akku Artikel Art.Nr. 50905.427 und 50905.428
- passendes Ladegerät Art.Nr. 50905.429

Autre équipement:
- Brosse métallique avec revêtement en laiton pour les joints
- Puissant couple de rotation
- Roue de guidage et ligne de mire
- Protection anti-éclaboussures entourante pour un travail propre
- Poignée de guidage ergonomique
- Deuxième poignée réglable et ergonomique
 
- Compatible avec toutes les batteries lithium-ion 
  BOSCH 18 V / 1,5 – 6,0 Ah
- Batterie approprié Art.Nr. 50905.427 et 50905.428
- Chargeur approprié Art.Nr. 50905.429



Haus und Garten Maison et Jardin 7.48

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Haus und Garten Maison et Jardin 7.48

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

WeedBrush
Die Unkrautfugenbürste

WeedBrush
L’élimination des mauvaises herbes  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Betriebsart 
Mode de fonctionnement

Gewicht 
Poids

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50905.433 Elektro 

Électromécanique
2,50 118 86.82 

93.50

Techn. Daten: - Motor 230 V
- Leistung 300 W
- Drehzahl 1800 U/min

Fiche techn.: - Moteur 230 V
- Puissance 300 W
- Vitesse de rotation élevée
  1800 rpm

Anwendungen: - Fugenreinigung
- Führungsrad und Visierlinie zur exakten
  Geräteführung
- Umlaufender Spritzschutz für sauberes
  Arbeiten
- Standzeit bis zu 3 Stunden

Applications: - Nettoyage des joints
- Travail précis et en toute sécurité grâce
  au capot anti-projection avec roue de guidage
- Jusqu’à 3 heures d’autonomie

Sonstige Ausstattung:
- Messingbeschichtete Stahl-Drahtbürste
- Durchzugstarkes Drehmoment
- Führungsrad und Visierlinie
- Umlaufender Spritzschutz für sauberes Arbeiten
- Ergonomischer Führungsgriff
- Kabelzugentlastung
- Verstellbarer, ergonomischer Zweithandgriff
- TÜV-GS geprüft
- CE-Kennzeichnung

Autre équipement:
- Brosse métallique avec revêtement en laiton pour les joints
- Puissant couple de rotation
- Roue de guidage et ligne de mire
- Protection anti-éclaboussures entourante pour un travail propre
- Poignée de guidage ergonomique
- Serre-câble
- Deuxième poignée réglable et ergonomique
- Testé par le TÜV-GS
- Label CE
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PowerBrush
Der Reinigungsprofi

PowerBrush
Le spécialiste du nettoyage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Betriebsart 
Mode de fonctionnement

Gewicht 
Poids

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50905.432 Elektro 

Électromécanique
3,26 115 – 135 146.15 

157.40

Techn. Daten: - Motor 230 V
- Leistung 400 W
- flexible Drehzahlregelung
  450 – 1000 U/min

Fiche techn.: - Moteur 230 V
- Puissance 400 W
- Réglage de la vitesse en continu
  450 – 1000 tr/min

Anwendungen: - Behandlung von Steinoberflächen
- Behandlung von Holzoberflächen (Zubehör)
- Einarm-Design für randnahes Arbeiten
- Brüstenkopf um 180° drehbar

Applications: - Entretien de surfaces en pierre
- Entretien des surfaces en bois (en option)
- Design original de la poignée pour travailler
  au plus près des bords
- Possibilité de faire pivoter la tête de brosse
  sur 180 °

Sonstige Ausstattung:
- Nylon-Bürstenwalze
- Individuell einsetzbare Seitenbürste
- Einarm-Design zur Reinigung von Kanten
- Schutzhaube für sauberes Arbeiten
- Ergonomischer Führungsgriff
- Kabelzugentlastung
- Verstellbarer, ergonomischer Zweithandgriff
- Teleskopierbares Aluminiumrohr
- TÜV-GS geprüft
- CE-Kennzeichnung

Autres équipement:
- Brosse circulaire en nylon
- Brosse latérale individuellement déployable
- Utilisation à une seule main pour le nettoyage des bords
- Housse de protection pour un travail propre
- Poignée de guidage ergonomique
- Serre-câble
- Deuxième poignée réglable et ergonomique
- Tube télescopique en aluminium
- Testé par le TÜV-GS
- Label CE
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BrushSystem Zubehör und Ersatzteile BrushSystem accessoires et pièces détachées

Stein Spezial-Reiniger Nettoyant spécial pour pierre  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.435 1 10.12 
10.90

Für über 250 m² Fläche
1 L Spezial-Konzentrat zur Reinigung aller Stein-Oberflächen 
rund um das Haus. Kraftvoll und schnellwirkend löst der Stein 
Spezial-Reiniger selbst öl- und fetthaltige Verschmutzungen. Das 
Reinigungsmittel reicht für über 250 m² an Fläche und ist selbst-
verständlich biologisch abbaubar.
Am besten mit einem Schaumsprüher anwenden und den Unter-
grund mit einer Oberflächenbürste wie der GLORIA MultiBrush 
oder PowerBrush reinigen. Für beste Arbeitsergebnisse und einen 
deutlich geringeren Mitteleinsatz.

Pour une superficie de plus de 250 m²
1 l de concentré spécial pour le nettoyage de toutes les surfaces 
en pierres. Puissant et rapide, dissout même les salissures char-
gées d'huiles et de graisses. Le produit suffit pour une superficie 
de 250 m² et est bien sûr biodégradable.
À appliquer de préférence avec un pulvérisateur de mousse et 
nettoyer le support avec une brosse pour surfaces comme la 
GLORIA MultiBrush ou PowerBrush.

Holz/WPC Spezial-Reiniger Nettoyant spécial bois/WPC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.436 1 10.12 
10.90

Für über 50 m² Fläche
1 L Spezial-Konzentrat zur Reinigung aller behandelten und unbe-
handelten Holz- und WPC-/BPC-Oberflächen im Aussenbereich. 
Reinigt und entgraut je nach Anwendung die Oberfläche und ist 
dabei materialschonend, Konzentrat reicht für über 50 m² Fläche 
und ist selbstverständlich biologisch abbaubar.
Am besten mit einem Schaumsprüher anwenden und den Unter-
grund mit einer Oberflächenbürste wie der GLORIA MultiBrush 
oder PowerBrush reinigen. Für beste Arbeitsergebnisse und einen 
deutlich geringeren Mitteleinsatz.

Pour une superficie de plus de 50 m²
1 l de concentré spécial pour le nettoyage de toutes les surfaces 
en bois traité et non traité et WPC/BPC en extérieur. Nettoie 
et élimine le gris, selon l'application, sur les surfaces, tout en 
ménageant les matériaux; le concentré suffit pour une superficie 
de plus de 50 m² et est bien sûr biodégradable.
À appliquer de préférence avec un pulvérisateur de mousse et 
nettoyer le support avec une brosse pour surfaces comme la 
GLORIA MultiBrush ou PowerBrush. Pour les meilleurs résultats de 
travail et une quantité de produit sensiblement réduite.

Steinbürste Medium Brosse pour surfaces en pierre medium  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.423 37.05 

39.90

Techn. Daten: Ø 100 mm
165 mm Breite

Fiche techn.: Ø 100 mm
165 mm Largeur

Die Nylon-Bürstenwalze ist hervorragend zur Reinigung und Be-
handlung von Steinoberflächen geeignet.
 
Passend für MultiBrush speedcontrol, Multibrush li-on, PowerBrush 
speedcontrol

La brosse cylindrique en nylon est parfaitement adaptée au 
rinçage et au traitement des surfaces en pierre.
 
Covient pour MultiBrush speedcontrol, Multibrush li-on, 
PowerBrush speedcontrol
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Steinbürste Soft Brosse pour surfaces en pierre soft  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.420 37.05 

39.90

Techn. Daten: Ø 100 mm
165 mm Breite

Fiche techn.: Ø 100 mm
165 mm Largeur

Weiche Nylon-Bürstenwalze zur schonenden Reinigung und 
Pflege von Steinoberflächen. Dank eines optimiertes Bürstenprofils 
werden selbst Rillen und Zwischenräume gründlich gesäubert.
 
Passend für MultiBrush speedcontrol, Multibrush li-on, PowerBrush 
speedcontrol

Cylindre de brosse en nylon doux pour le nettoyage et l'entretien 
de la surface des pierres. Grâce au profil de brosse optimisé, les 
rainures et les interstices sont eux-mêmes soigneusement nettoyés.
 
Covient pour MultiBrush speedcontrol, Multibrush li-on, 
PowerBrush speedcontrol

Steinbürste Pro Brosse pour surfaces en pierre 
Professionel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.426 46.33 

49.90

Techn. Daten: Ø 100 mm
165 mm Breite

Fiche techn.: Ø 100 mm
165 mm Largeur

Messingbeschichtete Stahldrahtbürste zur kraftvollen Reinigung 
von Steinoberflächen. Geeignet zur Behandlung von hartnäcki-
gen Verschmutzungen wie Flechten auf unempfindlichen/robusten 
Oberflächen.  Nicht geeignet für polierte, geschliffene oder 
versiegelte Natur-/Kunststeinoberflächen.
 
Passend für MultiBrush speedcontrol, Multibrush li-on, PowerBrush 
speedcontrol

Brosse métallique en acier revêtue de laiton pour le nettoyage 
puissant des surfaces en pierre. Convient au traitement de 
salissures tenaces comme le lichen sur les surfaces robustes/non 
fragiles. Ne convient pas aux surfaces en pierres naturelles/syn-
thétiques polies, poncées ou vitrifiées. 
 
Covient pour MultiBrush speedcontrol, Multibrush li-on, 
PowerBrush speedcontrol

Holzbürste Universal Brosse pour surfaces en bois universe  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.422 37.05 

39.90

Techn. Daten: Ø 100 mm
165 mm Breite

Fiche techn.: Ø 100 mm
165 mm Largeur

Die Nylon-Bürstenwalze ist hervorragend zur Reinigung und 
Behandlung von Terrassen und Decks mit Weich- und Hartholz-
profilen sowie aus WPC-Materialien (Holz-Polymer-Werkstoffe) 
geeignet.
 
Dank eines optimierten Bürstenprofils werden auch Rillen und 
Zwischenräume gründlich gesäubert und ein hervorragendes 
Reinigungsergebnis erzielt.
 
Passend für MultiBrush speedcontrol, Multibrush li-on, PowerBrush 
speedcontrol

Le rouleau brosse en nylon est idéal pour le nettoyage et le 
traitement de terrasses à profilés en bois mou et dur ou bois 
composite.
 
Un profilé de brosse optimisé permet le nettoyage en profondeur 
de rainures et interstices et garantit un résultat d'une propreté 
exceptionnelle.
 
Convient pour MultiBrush speedcontrol, Multibrush li-on, 
PowerBrush speedcontrol

Fugenbürste Brosse à sol  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.224 11.98 

12.90

Messing-beschichtete Stahl-Drahtbürste, passend für MultiBrush 
speedcontrol, Multibrush li-on, WeedBrush

Brosse métallique avec revêtement en laiton pour les joints pour 
MultiBrush speedcontrol, Multibrush li-on, WeedBrush
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Fugenbürste Nylon Brosse à sol en nylon  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.226 11.05 

11.90

Werkstoff: Nylon Matériau: Nylon
Zur Entfernung von Unkraut zwischen kratzempfindlichen 
Terrassen- oder Gehwegplatten.
Passend für GLORIA MultiBrush speedcontrol, MultiBrush li-on 
sowie PowerBrush speedcontrol.

Pour éliminer les mauvaises herbes entre les patios ou les dalles 
de pavage sensibles aux rayures
Pour GLORIA MultiBrush speedcontrol, MultiBrush li-on sowie 
PowerBrush speedcontrol.

Cut & Brush
2-in-1 Kantenschneider

Cut & Brush
Dresse-bordure 2-in-1  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.424 46.33 

49.90

- Reinigung und Pflege von zugewachsenen Wegen oder
  Bordsteinen von überstehendem Gras
- Geschlitzte, nichtrostende Federstahlscheibe
- Nylon-Bürstenwalze
- Passend für MultiBrush speedcontrol und MultiBrush li-on

- Nettoie et enlève des chemins et bordures tous les résidus
  d’herbes
- Lame à profil ajouré en acier inoxydable
- Brosse-rouleau en nylon
- Convient pour les balayeuses modèles MultiBrush speedcontrol
  et MultiBrush li-on
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MultiBrush li-on
Kraftvolle Akku-Power

MultiBrush li-on
Balayeuse sans fil à batterie puissante  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.425 87.56 

94.30
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Techn. Daten: 18V/4Ah Lithium-Ionen-Akku Fiche techn.: Batterie au lithium-ion de 18V/4Ah
Eine Laufzeit von 30-50 Minuten sowie ein Schnellladegerät 
garantieren ein dauerhaftes Arbeiten ohne lange Unterbrechun-
gen und machen Reinigungs- und Pflegearbeiten ausserordentlich 
komfortabel.

Une capacité de 30-50 minutes à pleine charge et un chargeur 
rapide assurent un temps de travail continu sans longues 
interruptions, transformant en véritable plaisir le nettoyage et de 
l‘entretien du jardin.
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Metalldisplay BrushSystem Présentoir métallique BrushSystem  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.712 H/B/T 2170 x 1200 x 800 mit Topschild 4451.25 

4794.00

Werkstoff: pulverbeschichteter Stahlrohrrahmen Matériau: cadre en acier thermolaqué
Techn. Daten: Abmessung (H/B/T) in cm:

162,0 x 120,0 x 80,0
Fiche techn.: Dimensions (H/L/P) en cm:

162,0 x 120,0 x 80,0
Lieferform: Überkarton Présentation: carton recyclé
Bestückung:
9 x MultiBrush speedcontroll
10 x WeedBrush
3 x PowerBrush
3 x MultiBrush li-on
4 x MultiBrush Holzbürste
10 x MultiBrush Fugenbürste
4 x Cut&Brush 2-in-1 Kantenschneider
 
Für Aktionsangebote und zur Zweitplatzierung

Assortiment:
9 x MultiBrush speedcontroll
10 x WeedBrush
3 x PowerBrush
3 x MultiBrush li-on
4 x MultiBrush brosse bois
10 x MultiBrush brosse à sol
4 x Cut&Brush dresse-bordure 2-in-1
 
Pour offres promotionnelles, à double usage
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Metalldisplay
Thermoflamm bio / BrushSystem

Présentoir métallique
Thermoflamm bio 7 BrushSystem  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.722 H/B/T 1550 x 1200 x 800 mit Topschild 2747.59 

2959.15

Werkstoff: pulverbeschichteter Stahlrohrrahmen Matériau: cadre en acier thermolaqué
Techn. Daten: Gewicht: 185 kg Fiche techn.: Poids: 185 kg
Lieferform: Überkarton Présentation: carton recyclé
Bestückung:
4 x MultiBrush speedcontrol
4 x WeedBrush
4 x Holzbürste UNIVERSAL
2 x Cut&Brush 2-in-1 Kantenschneider
10 x Stahl-Fugenbürste
4 x Thermoflamm bio Electro
9 x Thermoflamm bio Comfort
9 x Thermoflamm bio Professional
6 x Thermoflamm bio Druckminderer
24 x Thermoflamm bio Gas-Kartuschen

Assortiment:
4 x MultiBrush speedcontrol
4 x WeedBrush
4 x Brosse bois UNIVERSAL
2 x Cut&Brush Dresse-bordure 2-in-1
10 x Brosse métallique
4 x Thermoflamm bio Electro
9 x Thermoflamm bio Comfort
9 x Thermoflamm bio Professional
6 x Thermoflamm bio Réducteur de pression
24 x Thermoflamm bio Cartouche de gaz
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MultiJet
Mobiles Hochleistungs-Sprühsystem

MultiJet
Systeme d'arrosage haute performance mobile

GLORIA® MultiJet ist ein mobiles Hochleistungs-Sprühsystem. Mit 
wenigen Handgriffen wird aus einem kraftvollen Reinigungsgerät 
ein Schaumsprüher, eine Reinigungsbürste oder ein Sprühgerät, 
das Pflanzenschutzmittel gleichmässig ausbringt. Im Standard-Set ist 
der MultiJet ein variables Reinigungsgerät, welches mit einer 4-in-1 
Multifunktionsdüse und einer Verlängerungslanze ausgestattet ist. 
Der Betriebsdruck lässt sich zwischen 2 und 25 bar in drei Stufen 
regulieren, somit kann sowohl schonend als auch kraftvoll gereinigt 
werden. Saugt Wasser aus jeder beliebigen Quelle. Angetrieben 
von einem BOSCH 18 V Lithium-Ionen Akku ist der MultiJet zudem 
unabhängig von einem Stromkabel und jederzeit dort einsatzbereit, 
wo er gebraucht wird.
Der Aufsatz zur Ausbringung von Reinigungsschaum erweitert 
das Einsatzspektrum des MultiJet. Einfach Reinigungsmittel in den 
Behälter füllen, anklicken und schon sprüht der MultiJet Reinigungs-
schaum, der auf der Oberfläche haftet und Schmutzpartikel löst. 
Als weiteres Zubehör ist eine Messinglanze zur Ausbringung von 
Pflanzenschutzmitteln sowie eine Nylon-Bürste zur Bodenpflege 
erhältlich.

Le MultiJet GLORIA® est le système d‘arrosage, de nettoyage et de 
puvérisation pour entrenir les abords de la maison ou loin de chez 
soi. Dans la set standard, le MultiJet est un appareil de nettoyage 
variable équipé d‘une buse multifonction 4 en 1 et d‘une lance à 
extension. Grâce à la pression de service réglable de 2 à 25 bars 
et d‘une buse multifonction munie d‘une rallongede lance, le Mul-
tiJet enlève les saletés en douceur ou en puissance. Ce système de 
pulvérisation et d‘arrosage peut être utilisé avec toutes les batteries 
BOSCH 18 V. Le tuyau d‘arrosage puise l‘eau par aspiration de 
n‘importe quelle source.
Grâce à un dispositif d‘accessoires utiles et interchangeables le 
MultiJet devient un outil polyvalent – un accessoire pour le net-
toyage avec application de mousse ainsi que d‘une lance et d‘une 
buse en laiton pour la pulvérisation de produits de soin des plantes, 
ou encore une brosse de nettoyage pour les sols, en font un outil 
idéal pour le nettoyage, l‘arrosage et l‘entretien des plantes.

MultiJet Reinigungs-Set
inkl. Akku und Ladegerät

MultiJet Set nettoyage
incl. batterie et chargeur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Betriebsart 
Mode de fonctionnement

Gewicht 
Poids

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50905.451 Akku 

Batterie
2,2 43 – 83,5 241.32 

259.90

Techn. Daten: Akku:
18 V / 2.5 Ah
BOSCH Power for All Lithium-Ionen-Akku
Betriebsdruck:
2, 15 und 25 bar

Fiche techn.: Batterie:
18 V / 2.5 Ah
BOSCH Power for All Lithium-Ionen-Batteries
Pression de service:
2, 15 et 25 bar

- 4-in-1 Multifunktionsdüse
  (Punkt-/ Flachstrahldüse, Turbofräse, Brause)
- Ergonomischer Haltegriff mit Softgrip
- Einstellbarer Betriebsdruck (2, 15 und 25 bar)
- Schmutzfilter für Ansaugschlauch
- Kompatibel mit allen BOSCH 18 V Home and Garden
  Lithium-Ionen Akkus von 1.5 – 6.0 Ah
- Integrierte Akku-Ladestandanzeige
- inkl. Akku und Ladegerät
- inkl. Adapter zum Anschluss an PET Flasche
- inkl. 40 cm Verlängerungslanze

- buse multifonction 4 en 1
  (jet spot/plat, turbo-soufflante, spray)
- Poignée ergonomique avec softgrip
- Pression de service réglable (2, 15 et 25 bars)
- Filtre anti-poussière pour tuyau d‘aspiration
- Compatible avec toutes les batteries Li-ion BOSCH 18 V
  pour la maison et le jardin de 1,5 à 6,0 Ah
- Indicateur de charge intégré
- batterie et chargeur inclus
- adaptateur pour la connexion à une bouteille en PET incl.
- lance de 40 cm incl.
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MultiJet
Reinigungs-Gerät

MultiJet
Appareil de nettoyage variable  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Betriebsart 
Mode de fonctionnement

Gewicht 
Poids

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg cm 1 Stk/pc
50905.450 Akku 

Batterie
1,85 43 – 83,5 157.75 

169.90

Techn. Daten: Betriebsdruck:
2,15 und 25 bar

Fiche techn.: Pression de service:
2,15 et 25 bar

Lieferung ohne Akku und Ladegerät
Kompatibel mit allen BOSCH 18 V Home and Garden 
Lithium-Ionen Akkus von 1.5 – 6.0 Ah
 
- 4-in-1 Multifunktionsdüse
  (Punkt-/ Flachstrahldüse, Turbofräse, Brause)
- Ergonomischer Haltegriff mit Softgrip
- Einstellbarer Betriebsdruck (2, 15 und 25 bar)
- Schmutzfilter für Ansaugschlauch
- Integrierte Akku-Ladestandanzeige
- inkl. Adapter zum Anschluss an PET Flasche
- inkl. 40 cm Verlängerungslanze

Livraison sans batterie et chargeur
Compatible avec toutes les batteries Li-ion BOSCH 18 
V pour la maison et le jardin de 1,5 à 6,0 Ah
 
- buse multifonction 4 en 1
 (jet spot/plat, turbo-soufflante, spray)
- Poignée ergonomique avec softgrip
- Pression de service réglable (2, 15 et 25 bars)
- Filtre anti-poussière pour tuyau d‘aspiration
- Indicateur de charge intégré
- adaptateur pour la connexion à une bouteille en PET incl.
- lance de 40 cm incl.

BOSCH Akku Batterie BOSCH  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Akku 
Batterie

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.427 18V / 2.5 Ah 74.19 

79.90

50905.428 18V / 4.0 Ah 111.33 
119.90

Werkstoff: Lithium-Ionen Akku BOSCH 18 V Matériau: Batteries lithium-ion BOSCH 18 V
- Power for All-Produktelinie
- Passend für MultiBrush li-on, WeedBrush li-on, MultiJet

- Gamme de produits Power for All
- Convient pour les modèle MultiBrush li-on, WeedBrush li-on, 
MultiJet
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BOSCH Schnellladegerät Chargeur rapide BOSCH  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.429 46.33 

49.90

Techn. Daten: Ladezeit
(2.5 Ah BOSCH Akku):
100% = 60 min
80% = 40 min

Fiche techn.: Temps de charge
(Batterie BOSCH de 2.5 Ah):
100% = 60 min
80% = 40 min

Passend für alle BOSCH Lithium-Ionen Akkus. Convient à toutes les batteries lithium-ion BOSCH.

MultiJet
Pflanzenschutz Set

MultiJet
Set pour produits phytosanitaires  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.452 55.62 

59.90

Techn. Daten: - Aufsatz zum Ausbringen von
  Pflanzenschutzmitteln
- Robuste Messing-Sprühlanze (0,4 m)
- Inkl. Messing-Hohlkegeldüse
- Inkl. tragbarem 10 Liter Behälter

Fiche techn.: - Adaptateur pour l‘application
  de produits phytosanitaires
- Lance de pulvérisation en laiton robuste (0,4 m)
- avec buse à cône creux en lation
- conteneur portable 10 litre inclus
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MultiJet
Schaum & Dünge Set

MultiJet
Set pour mousse & d'engrais pour 
plantes  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.453 23.12 

24.90

- Aufsatz zum Ausbringen von Reinigungsschaum
  und Pflanzendünger
- Flachstrahldüse
- Einstellbare Ausbringungsmenge am Behälter

- Adaptateur pour l‘application d’une mousse 
  de nettoyage et d‘engrais pour plantes
- Buse à jet plat poignée
- Quantité réglable sur le conteneur

MultiJet
Bürsten Set

MultiJet
Set brosse  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.454 46.33 

49.90

Werkstoff: Nylon Bürste Matériau: Brosse en nylon
- Bürstenaufsatz zur Reinigung
  verschiedenster Oberflächen
- inkl. 40 cm Verlängerungslanze
- inkl. 180 mm breiter Nylon-Bürste
- Bürstenachse austauschbar
- Integrierter Abzieher
- Integrierte Düsen zur Ausbringung
  von Reinigungsmittel oder Wasser

- Brosse pour nettoyer une grande
  variété de surfaces
- Lance de 40 cm incl.
- Brosse en nylon de 180 mm de large incl.
- axe de brosse interchangeable
- Extracteur intégré
- buses intégrées pour l'application de
  détergent ou d'eau
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Display Multijet Display Multijet

Display Multijet Display Multijet  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50905.719 H/B/T 1630 x 800 x 600 mit Topschild 2152.27 

2318.00

Werkstoff: Karton Matériau: Carton
Bestückung:
4 x MultiJet Reinigungsgerät
4 x MultiJet Reinigungs-Set inkl. Akku und Ladegerät
4 x Pflanzenschutz-Set
4 x Schaum-Set 
2 x 2.5 Ah BOSCH Akku
2 x BOSCH Schnelladegerät

Assortiment:
4 x MultiJet appareil de nettoyage
4 x MultiJet set nettoyage incl. batterie et chargeur
4 x set pour produits phytosanitaires
4 x set pour mousse 
2 x batterie 2.5 Ah BOSCH
2 x chargeur rapide BOSCH
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GLORIA®

PROFILINE
GLORIA®

PROFILINE

Kompakte Handsprüher für flexibles Arbeiten 
und punktuelle Anwendungen

Pulvérisateurs manuels pour un travail flexible 
et des applications ponctuelles

Die GLORIA® Profiline-Handsprühgeräte zeichnen sich durch kom-
pakte Bauweise und hohen Ausstattungskomfort aus. Gleichzeitig 
weisen die Handsprüher hohe Widerstandsfähigkeit und Zuverläs-
sigkeit auf, wodurch sie sich ideal für den Einsatz in Industrie und 
Handwerk eignen.
Die GLORIA® Handsprüher sind in den verschiedensten Spezial-Aus-
führungen erhältlich: als Fein- und Drucksprüher, für die Ausbrin-
gung von ölhaltigen und aggressiven Medien, mit verstellbarer 
Düse, doppelt-wirkende Präzisionspumpe etc.

Somit bietet das Handsprüher-Sortiment der GLORIA® Profiline für 
jeden Bedarf das passende Gerät.

Les pulvérisateurs manuels GLORIA® Profiline se distinguent par une 
construction compacte et un confort d’équipement élevé. En même 
temps, les pulvérisateurs conviennent parfaitement pour un usage 
industriel et artisanal à cause de leur grande robustesse et de leur 
fiabilité.
Les pulvérisateurs manuels GLORIA® sont disponibles dans une 
grande variété de modèles: en pulvérisateurs fins et en pulvéri-
sateurs à pression pour l’application de produits oléagineux et 
aggressifs avec buse réglable, pompe de précision à double 
action,etc.

La gamme de pulvérisateurs manuels GLORIA® Profiline propose 
ainsi l’outil adapté à chaque besoin.
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CleanMaster CM 05/10 CleanMaster CM 05/10  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.201 0,5 EPDM 12.58 
13.55

50905.202 1,0 EPDM 14.53 
15.65

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Handlich, praktisch, effizient: der Feinsprüher CleanMaster CM 
05 mit einem Füllinhalt von 0,5 Liter sowie einer doppelt wirken-
de Präzisionspumpe – eine einzige Betätigung des Pumphebels 
erzeugt zwei kraftvolle Sprühstösse.

Der Handsprüher aus stabilem Kunststoff ist zudem mit einer 
verstellbaren Hohlkegeldüse sowie mit einem stabilen Fussring 
ausgestattet und bestens geeignet für die Ausbringung saurer und 
alkalischer Sprühmittel.

- Reinigung, vielseitiger Einsatz
- Einsatz im Reinigungs- und Lebensmittelbereich
- beständig gegen Laugen, Basen und Säuren
- nicht geeignet gegen Kohlenwasserstoffe
  (Öle, Fette, Lösungsmittel)
- Ergonomisch geformter Pistolengriff
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle

Maniable, pratique, efficace: le pulvérisateur CleanMaster CM05 
avec une capacité de 0,5 litres et une pompe de précision à 
double action – levier à pompe particulièrement maniable qui 
permet deux pulvérisations puissantes.

Le pulvérisateur manuel en plastique solide est en outre équipé 
d'une buse à cône creux réglable et d'une base stable et est 
particulièrement adapté à la pulvérisation de produits acides et 
alcalins.

- Nettoyage, utilisations multiples
- Utilisation dans les domaines du nettoyage et alimentaire
- Résiste aux acides et alcalis
- N'est pas adapté aux hydrocarbures (huiles, graisses, solvants)
- Poignée du pistolet ergonomique
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes

Hinweis: Zubehör CM 05
Markierungsring und Dosierhilfe 50905.260
 
Zubehör CM 10
Markierungsring und Dosierhilfe 50905.261

Conseil: Accessoires CM 05:
Bagues de marquage avec aide au dosage 
50905.260
 
Accessoires CM 10:
Bagues de marquage avec aide au dosage 
50905.261



Haus und Garten Maison et Jardin 7.63

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

7

Haus und Garten Maison et Jardin 7.63

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

7

CleanMaster CM 12 CleanMaster CM 12  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.211 1,25 EPDM 29.16 
31.40

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: leistungsstarke Präzisionsumpe Fiche techn.: pompe performante précision
Handlich und stark: CleanMaster CM 12 mit einem Füllinhalt von 
1,25 Litern zur Ausbringung saurer und alkalischer Sprühmittel.

Dank säurefester Materialien und Komponenten ist der Drucksprü-
her vielseitig einsetzbar.

Eine leistungsstarke Pumpe mit einem maximalen Betriebsdruck 
von 3 bar sowie eine verstellbare Hohlkegeldüse machen den 
CM 12 zum praktischen Helfer in der professionellen Reinigung.

- Einsatz im Reinigungs- und Lebensmittelbereich
- beständig gegen Laugen, Basen und Säuren
- nicht geeignet gegen Kohlenwasserstoffe
  (Öle, Fette, Lösungsmittel)
- Ergonomisch geformter Pistolengriff
- Fussring für sicheren Stand
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle

Maniable et puissant: CleanMaster CM 12 avec capacité de 
1,25 litres pour la pulvérisation d'agents acides et alcalins.

Grâce aux matériaux et composants acides, le pulvérisateur offre 
de multiples utilisations.

Une pompe particulièrement puissante avec une pression de 
service maximale de 3 bar de même qu'une buse à cône creux 
réglable font de CM 12 une aide très pratique dans le domaine 
du nettoyage professionnel.

- Utilisation dans les domaines du nettoyage et alimentaire
- Résiste aux acides et alcalis
- N'est pas adapté aux hydrocarbures (huiles, graisses, solvants)
- Poignée du pistolet ergonomique
- Stable grâce à son fond embouti
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes

Hinweis: Zubehör CM 12:
Markierungsring und Dosierhilfe 50905.262

Conseil: Accessoires CM 12:
Bagues de marquage avec aide au dosage 
50905.262
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CleanMaster PERFORMANCE PF 12 CleanMaster Performance PF 12  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.212 1,25 0,68 Viton 34.03 
36.65

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: Plastique solide
Techn. Daten: leistungsstarke Druckpumpe Fiche techn.: Pompe performante
Mit den neuen PERFORMANCE Geräten erweitert GLORIA® die 
CleanMaster Produktreihe um leistungsstarke Sprühgeräte für die 
professionelle Reinigung.

Ausgestattet mit hochwertigen Viton-Dichtungen zeigt der 
CleanMaster PERFORMANCE PF 12 eine besonders hohe 
Beständigkeit gegen saure Reinigungsmittel mit einem 
sehr geringen pH-Wert sowie gegen Kohlenwasser-
stoffe (Öle, Fette, Lösungsmittel). Zudem zeichnen sich die 
integrierten Dichtungen durch eine hohe Chemikalien-, Tempera-
tur- und Alterungsbeständigkeit aus.

Das Drucksprühgerät mit einem Füllinhalt von 1,25 Liter weisst 
dank eines maximalen Betriebsdrucks von 3 bar ein lange Zeit 
gleichbleibendes Sprühbild auf und sorgt somit für optimale 
Arbeitsergebnisse.

Eine verstellbare Hohlkegeldüse, ein transparenter Behälter, ein 
integriertes Sicherheitsventil sowie ein Fussring für einen sicheren 
Stand des Geräts zeichnen den CleanMaster PERFORMANCE 
PF 12 aus.

Avec les nouveaux pulvérisateurs PERFORMANCE, GLORIA® 
enrichit sa gamme de produits CleanMaster de modèles puissants 
conçus pour un nettoyage professionnel.

Grâce à ses joints en caoutchouc Viton de très haute qualité, le 
CleanMaster PERFORMANCE PF 12 présente une résistance 
particulièrement appréciable lors de l’utilisation de 
nettoyants acides dotés d’un pH très bas, ainsi que 
celle d’hydrocarbures (huiles, graisses, solvants). 
De plus, ces joints intégrés affichent une résistance optimisée 
face aux produits chimiques, aux écarts de température et au 
vieillissement.

Ce vaporisateur à pression offre une contenance de 1,25 litre, 
et est à même, grâce à une pression de travail maximale de 3 
bars, d’effectuer des vaporisations constantes dans la durée, afin 
d’obtenir des résultats optimaux.

Le CleanMaster PERFORMANCE PF 12 possède une buse à cône 
creux réglable, un réservoir transparent, intègre une soupape de 
sécurité et dispose d’un socle circulaire garantissant une grande 
stabilité de l’appareil.

Hinweis: Zubehör PF 12:
Markierungsring und Dosierhilfe 50905.262

Conseil: Accessoires PF 12:
Bagues de marquage avec aide au dosage 
50905.262
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CleanMaster EXTREME EX 05/10 CleanMaster EXTREME EX 05/10  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.230 0,5 0,12 Viton 15.51 
16.70

50905.231 1,0 0,16 Viton 17.46 
18.80

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: Plastique solide
Techn. Daten: Doppelt-wirkende Präzisionspumpe Fiche techn.: Pompe de précision à double action
Mit den neuen EXTREME-Geräten erweitert GLORIA die Clean-
Master-Serie um leistungsstarke Sprühgeräte zur professionellen 
Reinigung.
 
Der handliche Feinsprüher CleanMaster EXTREME EX 05/10 
ist bestens geeignet für das Arbeiten mit entfettend wirkenden 
Mitteln.
 
Ein stabiler Kunststoffbehälter, eine stufenlos verstellbare Hohl-
kegeldüse sowie ein ergonomisch geformter Pistolengriff machen 
den EX 05/10 zu einem zuverlässigen Helfer bei Reinigungs-
arbeiten.
 
Zudem bietet der CleanMaster EXTREME EX 05/10 Leistung 
und Komfort dank der doppelt-wirkenden Präzisionspumpe: 
eine einzige Betätigung des Pumphebels erzeugt zwei kraftvolle 
Sprühstösse.
 
- Stufenlos verstellbare Hohlkegeldüse
- Ergonomisch geformter Pistolengriff
- Fussring für sicheren Stand
- Transparenter Behälter

Avec ses nouveaux appareils EXTREME, GLORIA enrichit sa 
gamme CleanMaster de pulvérisateurs fins haute performance 
conçus pour le nettoyage professionnel.
 
Le pulvérisateur manuel CleanMaster EXTREME EX 05/10 est 
parfaitement adapté pour un nettoyage utilisant des produits 
dégraissants.
 
Son réservoir en plastique résistant, sa buse à cône creux ré-
glable en continu, ainsi que sa poignée à gâchette ergonomique 
font de l‘EX 05/10 un outil fiable pour les travaux de nettoyage.
 
De plus, le CleanMaster EXTREME EX 05/10 offre puissance 
et confort grâce à sa pompe de précision à double action: une 
simple pression de son levier de pompe suffit à effectuer deux 
vaporisations puissantes.
 
- Buse à cône creux réglable en continu
- Gâchette de forme ergonomique
- Socle circulaire pour une grande stabilité
- Réservoir transparent

Hinweis: Zubehör EX 05:
Markierungsring und Dosierhilfe 50905.260
 
Zubehör EX 10:
Markierungsring und Dosierhilfe 50905.261

Conseil: Accessoires EX 05:
Bagues de marquage avec aide au dosage 
50905.260
 
Accessoires EX 10:
Bagues de marquage avec aide au dosage 
50905.261
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CleanMaster EXTREME EX 100 CleanMaster EXTREME EX 100  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.232 1,0 0,48 Viton Plus 38.90 
41.90

Werkstoff: Kunststoff PE Matériau: Pastique PE
Techn. Daten: Präzisionspumpe Fiche techn.: Pompe performante
Der Handsprüher CleanMaster EXTREME EX 100 ist ein wahrer 
Experte, wenn es um die Ausbringung von lösungsmittelhalti-
gen Medien wie Bremsen- oder Felgenreiniger sowie Teer- und 
Fleckenentferner geht.
 
Das Drucksprühgerät mit einem Füllinhalt von 1 Liter und einem 
maximalen Betriebsdruck von 3 bar überzeugt durch seinen ro-
busten Behälter aus hochbeständigem Polyethylen-Kunst-
stoff und Dichtungen aus widerstandsfähigem Viton.
 
Resistent gegen Benzin, Benzol, Öl, Alkohol sowie 
organische Lösemittel.
 
- Dichtungen aus widerstandsfähigem Viton
- Hohe Standsicherheit dank nach innen gewölbten,
  ebenen Boden
- Transparenter Behälter

Le pulvérisateur manuel CleanMaster Extreme EX 100 est un 
véritable expert lorsqu’il s’agit de vaporiser des produits à base 
de solvants pour nettoyer les freins ou les jantes de voiture, ou 
bien des détachants pour éliminer les taches de goudron et 
d’autres produits.
 
Ce vaporisateur à pression offre une contenance de 1 litre et 
une pression de travail maximale de 3 bars et convainc grâce à 
son réservoir robuste en polyéthylène et à ses joints en 
caoutchouc Viton ultrarésistants.
 
Résistant à l'essence, au benzène, à l'huile, à l'alcool 
et aux solvants organiques.
 
- Réservoir transparent
- Joints résistants en Viton
- Grande stabilité grâce à un fond plat et concave

FoodMaster F12 FoodMaster F12  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.225 1,25 VMQ 38.90 
41.90

Werkstoff: Stabiler Kunststoffbehälter aus Polyethylen Matériau: Plastique stable
Techn. Daten: Leistungsstarke Druckpumpe Fiche techn.: Pompe efficiente
Das Handsprühgerät FoodMaster F12 ist bedenkenlos für den Ein-
satz in Betrieben, die täglich mit Lebensmitteln arbeiten, geeignet. 
Der Spezial-Drucksprüher wurde von der Eurofins Food Testing 
GmbH, einer international führenden Labor-Gruppe im Bereich 
der Analyse-Leistungen für die Lebensmittel- und Konsumgüter-
industrie, hinsichtlich des Einsatzes in lebensmittelverarbeitenden 
Betrieben entsprechend geprüft und freigegeben.
 
Mit einem Füllinhalt von 1,25 Litern und einem maximalen 
Betriebsdruck von 3 bar ist der F12 der ideale Helfer, wenn es 
um die Desinfektion und Reinigung von Produktionsanlagen, 
Grossküchen oder Kantinen geht. Zudem ist das Drucksprüh-
gerät zur Ausbringung von Lebensmitteln wie Fetten oder Ölen 
bedenkenlos geeignet.
 
Verwendbare Medien: Zitronensäure, Salzsäure bis 
3%, Schwefelsäure bis 10%, Salpetersäure bis 7%, 
Essigsäure, Ammoniak bis 10%, Natronlauge bis 
50%, Natriumchloridlösung bis 10%, Abwaschmittel, 
Öl/ölhaltige Medien

Le pulvérisateur manuel FoodMaster F12 peut être utilisé en toute 
sécurité par les sociétés du secteur alimentaire. Ces pulvérisateurs 
spécifiques à pression ont été testés et approuvés pour l’utilisation 
au sein des entreprises de transformation alimentaire, par Euro-
fins Food Testing GmbH, groupe de laboratoires, leader mondial 
au niveau des services analytiques dans le secteur alimentaire et 
l’industrie de biens de consommation.
 
Avec un volume de 1,25 L et une pression maximale de 3 Bar, le 
F12 est idéal pour désinfecter et nettoyer les plans de travail ainsi 
que les cuisines des cantines et cafétérias. De plus, la pression 
du pulvérisateur permet de l’utiliser pour l’application de graisses 
et huiles
 
Agents adaptés: acide citrique, acide hydrochlorique 
supérieure à 3%, acide sulfurique supérieure à 10%, 
acide nitrique supérieur à 7%, acide acétique, am-
moniac supérieur à 10%, soude caustique supérieure 
à 50%, solution de chlorure de sodium supérieure 
à10%, liquide vaisselle, huile / agents contenant de 
l’huile
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FoamMaster FM 10 FoamMaster FM 10  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.234 1,0 Viton 32.40 
34.90

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: leistungsstarke Pumpe Fiche techn.: pompe performante
FoamMaster FM 10 – das handliche Drucksprühgerät 
zum Ausbringen von Reinigungsschaum
 
Der GLORIA FoamMaster FM 10 mit einem Füllvolumen von 
1 Liter und einem maximalen Betriebsdruck von 3 bar ist ein 
effektiver Helfer bei der Reinigung von Sanitäranlagen, Schwimm-
bädern, Grossküchen, Werkstätten, Fahrzeugen oder Maschinen.
 
Für die unterschiedlichsten Einsatzzwecke sind verschiedene 
Schäumungsgrade erforderlich. Die Wirkungsweise des FM 10 
lässt sich mittels beigelegter Wechseldüsen mit wenigen Hand-
griffen variieren. Die speziell entwickelte Flachstrahldüse sorgt 
zudem für eine gleichmässige Ausbringung des eingesetzten 
Mediums.
 
- Flachstrahldüse mit 110° Sprühwinkel
- Ergonomisch geformter Handgriff
- Fussring für sicheren Stand
- Transparenter Behälter

Puissants pulvérisateurs de pression pour l'application 
d’une mousse de nettoyage
 
FoamMaster 10 – le pulvérisateur à pression maniable pour 
l’application de mousse de nettoyage.
Adaptation sans effort du degré de moussage
 
- buse à jet plat poignée ergonomique 110°
- Poignée du pistolet ergonomique
- Stable grâce à son fond embouti
- Réservoir transparent

Hinweis: Zubehör FM 10:
Markierungsring und Dosierhilfe 50905.262

Conseil: Accessoires FM 10:
Bagues de marquage avec aide au dosage 
50905.262
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FoamMaster FM 10 Flex FoamMaster FM 10 Flex  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.236 1,0 Viton 37.05 
39.90

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: - leistungsstarke Druckpumpe

- schwenkbare Kunststofflanze
- Viton (FKM) Dichtungen

Fiche techn.: - pompe de pression puissante
- d'une lance en plastique orientable
- Joints en Viton (FKM)

Das 1 L Schaumsprühgerät FoamMaster FM10 Flex 
verwandelt Reinigungsmittel in wirkungsvollen Reini-
gungsschaum, der sich beim Sprühen bestens auf der 
gesamten zu reinigenden Fläche verteilen lässt.
 
Der Schäumungsgrad lässt sich dabei mittels einer Kunststoff-
düse mit Wechseleinsätzen in drei Stufen variabel einstellen, von 
flüssig bis stehend fest. Je nach Einstellung haftet der Schaum 
dabei bis zu fünf Minuten auf der Fläche, kann intensiv einwirken 
und einen noch gründlicheren Reinigungseffekt erzielen. Zudem 
ist Reinigungsschaum sparsam in der Anwendung und sorgt für 
einen deutlich geringeren Mitteleinsatz.
 
Der FM10 Flex ist mit einer schwenkbare Kunststofflanze inkl. 
einer Flachstrahldüse mit einem Sprühwinkel von 110° ausgestat-
tet und damit perfekt für die Bodenanwendung auf Ihrer Stein- 
oder Holzterrasse geeignet. Zudem lässt sich der Schaumsprüher 
komfortabel zur Kfz- und Fahrradreinigung oder im Haushalt 
einsetzen.
 
Dichtungen aus widerstandsfähigem Viton, ein stabiler Kunst-
stoffbehälter sowie eine leistungsstarke Druckpumpe machen das 
Sprühgerät zu einen hochwertigen Helfer bei den verschiedensten 
Reinigungsarbeiten.
 
- Max. Betriebsdruck 3.0 bar
- Kunststoff-Flachstrahldüse
- Ergonomisch geformter Handgriff
- Integriertes Sicherheitsventil
- Fussring
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle

Le pulvérisateur de mousse de 1 l FoamMaster FM10 
Flex transforme le détergent en mousse de nettoyage 
efficace qui peut au mieux être répartie sur toute la 
surface lors de la pulvérisation.
 
Le degré de moussage peut être réglé de manière variable 
sur trois niveaux à l'aide d'une buse en plastique à éléments 
interchangeables, de liquide à solide. Selon le réglage effectué, 
la mousse adhère sur la surface pendant jusqu'à cinq minutes, 
peut agir de manière intensive et permet d'obtenir un effet de 
nettoyage encore plus profond. D'autre part, la mousse de 
nettoyage est économique et permet ainsi d'utiliser sensiblement 
moins de détergent.
 
Le FM10 Flex est équipé d'une lance en plastique orientable, y 
compris une buse à jet plat avec un angle de pulvérisation de 
110 °, et convient donc parfaitement à une application sur le sol 
de votre terrasse en bois ou en pierres. D'autre part, le pulvérisa-
teur de mousse peut être confortablement utilisé pour le nettoyage 
des véhicules et des bicyclettes ou à la maison.
 
Des joints Viton résistant, un réservoir en plastique solide ainsi 
qu'une pompe de pression puissante font du pulvérisateur un outil 
précieux pour les différentes tâches de nettoyage.
 
- Pression max. 3.0 bar
- Buse à jet plat en matière plastique
- Poignée ergonomique
- Soupape de sécurité
- Socle
- Bande indicatrice de niveau transparente



Haus und Garten Maison et Jardin 7.69

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

7

Haus und Garten Maison et Jardin 7.69

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

7

FoamyClean 100 FoamyClean 100  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.233 1,0 0,5 Viton 25.26 
27.20

Werkstoff: Material aus hochwertigem Kunststoff Matériau: Matériel de plastique de bonne qualité
Techn. Daten: Präzisionspumpe Fiche techn.: Pompe de précision
Das Schaumsprühgerät für schnellen Glanz und 
Sauberkeit 
 
Kompakter Drucksprüher aus hochwertigem Kunststoff zur Aus-
bringungen von Reinigungsschaum mit einem Füllinhalt von max. 
1 Liter.
 
 
Der FoamyClean 100 erzeugt einen kraftvollen Reinigungs-
schaum und ist ihr universeller Putzhelfer für Haushalt, Garten 
und Auto. Einfach handelsübliches Reinigungsmittel einfüllen und 
den Komfort des kompakten Drucksprüher geniessen. Schaum 
einwirken lassen, abspülen, fertig!
 
- 3 Wechseleinsätze zur individuellen Schaumeinstellung
- Transparenter Behälter
- Hohe Standsicherheit dank nachinnen gewölbten,
  ebenen Boden
- Füllinhalt max. 1,0 Liter, empfohlen 0,5 Liter für ein optimales
  Sprühbild
- Max. Betriebsdruck 3 bar

Le pulvérisateur de mousse pour une brillance et 
propreté rapide
 
Un pulvérisateur à pression compact de plastique de bonne 
qualité pour pulvériser de la mousse de nettoyage avec une 
capacité de max. 1 l.
 
Le FoamyClean100 fait une mousse forte et peut servir comme 
aide de nettoyage pour le ménage, le jardin et la voiture. 
Simplement remplir un détergent usuel et profiter du confort du 
pulvérisateur à pression compact. Laissez-agir la mousse, rincer 
et terminé!
 
- 3 inserts differents pour une mousse individuelle
- Cuve transparent
- Grande stabilité grâce au socle plat et courbée vers l’interieur
- Capacité max. 1 l, recommendé 0.5 l pour une pulvérisation
  optimale
- Pression max. 3 bar
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Markierungsring und Dosierhilfe
0,5 Liter

Bagues de marquage avec aide au 
dosage
0,5 litre  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.260 7.71 

8.30

Zur farblichen Kennzeichnung des Geräteinhalts, inkl. einer Skala 
zur einfacheren Dosierung.
 
Lieferumfang: Set à 4 Ringe
 
Passend für CleanMaster CM 05, CleanMaster Extreme 
EX 05

pour le marquage en couleur du contenu de l’appareil, avec 
graduations pour un dosage simplifié.
 
Volume de livraison: set de 4 bagues
 
Convient pour CleanMaster CM 05, CleanMaster 
Extreme EX 05

Markierungsring und Dosierhilfe
1 Liter

Bagues de marquage avec aide au 
dosage
1 litre  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.261 7.71 

8.30

Zur farblichen Kennzeichnung des Geräteinhalts, inkl. einer Skala 
zur einfacheren Dosierung.
 
Lieferumfang: Set à 4 Ringe
 
Passend für CleanMaster CM 10, CleanMaster Extreme 
EX 10

pour le marquage en couleur du contenu de l’appareil, avec 
graduations pour un dosage simplifié.
 
Volume de livraison: set de 4 bagues
 
Convient pour CleanMaster CM 10, CleanMaster 
Extreme EX 10

Markierungsring und Dosierhilfe
1,25 Liter

Bagues de marquage avec aide au 
dosage
1,25 litre  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.262 7.71 

8.30

Zur farblichen Kennzeichnung des Geräteinhalts, inkl. einer Skala 
zur einfacheren Dosierung.
 
Lieferumfang: Set à 4 Ringe
 
Passend für CleanMaster CM 12, CleanMaster Per-
formance PF 12, FoamMaster FM 10

pour le marquage en couleur du contenu de l’appareil, avec 
graduations pour un dosage simplifié.
 
Volume de livraison: set de 4 bagues
 
Convient pour CleanMaster CM 12, CleanMaster Per-
formance PF 12, FoamMaster FM 10
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Markierungsstreifen Bandes de marquage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.263 6.36 

6.85

Techn. Daten: Set à 4 Farben Fiche techn.: Set à 4 couleurs
Passend für CleanMaster CM 05 Convient pour CleanMaster CM 05

Schaumpatronen-Set Set de cartouches de mousse  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.264 5.39 

5.80

Techn. Daten: Set à 3 Patronen Fiche techn.: Set à 3 cartouches
Zur Einstellung des richtigen Schäumungsgrads
- stark (mit 4 Filzscheiben / schwarz)
- mittel (mit 3 Filzscheiben / rot)
- schwach schäumend (mit 2 Filzscheiben / blau)

Mit wenigen Handgriffen am Sprühgerät zu wechseln, farblich 
gekennzeichnet zur einfachen Unterscheidung, passend für die 
GLORIA FoamMaster-Modelle.

Pour le bon réglage du degré de moussage :
- fort (avec 4 rondelles de feutre / noir)
- moyen (avec 3 rondelles de feutre / rouge)
- faible (avec 2 rondelles de feutre / bleu)

Échange avec peu de manipulations au pulvérisateur, reconnais-
sance facile par marquage de couleur, convient pour les modèles 
GLORIA FoamMaster.
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Drucksprühgeräte für Industrie und Handwerk Pulvérisateurs à pression pour l’industrie et 
l’artisanat

Ob auf Baustellen, in Kfz-Werkstätten oder bei der Schädlingsbe-
kämpfung: Überall leisten die GLORIA® Drucksprühgeräte der Profi-
line-Serie zuverlässige Dienste. Die Behälter sind aus hochwertigem 
Kunststoff gefertigt und überzeugen durch ihre extreme Robustheit. 
Leistungsstarke Pumpen bauen bei den Drucksprühgeräten einen 
maximalen Betriebsdruck von 3 bar auf, der lange Arbeitsinter-
valle ohne Nachpumpen ermöglicht und ein konstantes Sprühbild 
gewährleistet.
Neben regelmässiger Beanspruchung und extremen Temperaturein-
flüssen müssen Drucksprühgeräte für gewerbliche Anwendungen 
häufig auch ölhaltigen und aggressiven Sprühmedien standhal-
ten. Deshalb sind viele GLORIA® Profiline Drucksprühgeräte mit 
Viton-Dichtungen ausgestattet, die im Unterschied zu herkömmlichen 
Komponenten eine hohe thermische und chemische Beständigkeit 
aufweisen.

Que ce soit sur les chantiers, dans les garages ou pour combattre 
les nuisibles : Partout les pulvérisateurs à pression GLORIA® de la 
série Profiline fournissent des services fiables. Les réservoirs sont 
en plastique de grande qualité et convainquent par leur grande 
solidité. Des pompes performantes permettent de monter les pulvé-
risateurs à une pression maximale de 3 bars, ce qui crée de longs 
intervalles de travail sans qu’il soit besoin de remettre en pression, 
garantissant ainsi un aspect régulier du film répandu.
En plus de contraintes régulières d’utilisation et d’exposition à 
des températures extrêmes, les pulvérisateurs à pression à usage 
commercial doivent souvent résister à des produits oléagineux et 
agressifs . Pour cette raison, de nombreux pulvérisateurs à pression 
de la série GLORIA® Profiline sont équipés de joints en Viton, qui 
se distinguent des composants habituels par leur grande stabilité 
thermique et chimique.

CleanMaster CM 50 CleanMaster CM 50  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.221 5,0 EPDM 87.65 
94.40

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: - leistungsstarke Druckpumpe

- schultertragbar
Fiche techn.: - pompe performante

- portable à l’épaule
Der CleanMaster CM 50 – der ideale Partner für den 
Reinigungsprofi
 
Ein leistungsstarkes Drucksprühgerät für vielfältige Einsatzberei-
che, bestens geeignet zur Ausbringung saurer und alkalischer 
Sprühmittel.
 
Das Modell besteht aus hochresistenten Materialien, die dem 
Kontakt mit aggressiven Medien jederzeit Stand halten.
 
Der CM 50 aus stabilem Kunststoff ist ausgestattet mit einer leis-
tungsstarken Pumpe, einem Schlauch aus verstärktem PVC sowie 
einem Kunststoff Sprührohr mit säurefester Flachstrahldüse.
 
- Einsatz im Reinigungs- und Lebensmittelbereich
- beständig gegen Laugen, Basen und Säuren
- nicht geeignet gegen Kohlenwasserstoffe
  (Öle, Fette, Lösungsmittel)
- Maximaler Betriebsdruck 3 bar
- Ergonomisch geformter Pistolengriff
- Fussring für sicheren Stand
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
- Kunsstoff-Sprührohr
- Verlängerungsrohr 50 cm

Le partenaire pour le professionnel du nettoyage: 
pulvérisateur à pression aves 5 l de capacité

Un pulvérisateur à pression performant pour de nombreuses 
applications

Un équipement de pulvérisation particulièrement puissant pour de 
nombreuses utilisations, particulièrement adapté à la pulvérisation 
d'agents acides et alcalins.

Le modèle se compose de matériaux résistants, qui permettent le 
contact à tout moment avec des agents aggressifs.

Le CM 50 est en plastique solide et il est équipé d'une pompe 
particulièrement puissante, un tuyau en PVC renforcé de même 
qu'un tuyau de pulvérisation en plastique avec une buse à jet plat 
acido-résistante.

- Utilisation dans les domaines du nettoyage et alimentaire
- Résiste aux acides et alcalis
- N'est pas adapté aux hydrocarbures
  (huiles, graisses, solvants)
- Pression de service maximale 3 bar
- Poignée du pistolet ergonomique
- Stable grâce à son fond embouti
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
- Tuyau de pulvérisation en plastique
- Tuyau de rallongement 50 cm
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CleanMaster PERFORMANCE PF 50 CleanMaster PERFORMANCE PF 50  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.222 5,0 1,8 Viton 97.40 
104.90

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: Plastique solide
Techn. Daten: - leistungsstarke Druckpumpe

- schultertragbar
Fiche techn.: - Pompe performante

- portable à dos
Mit den neuen PERFORMANCE Geräten erweitert GLORIA® die 
CleanMaster Produktreihe um leistungsstarke Sprühgeräte für die 
professionelle Reinigung.
 
Der PF 50 weisst dank eines maximalen Betriebsdrucks von 3 bar 
und einem Füllinhalt von 5 Liter ein lange Zeit gleichbleibendes 
Sprühbild auf und sorgt somit für optimale Arbeitsergebnisse und 
-intervalle.
 
Eine Kunststoff-Sprühlanze mit säurefester Flachstrahldüse sowie 
einem Schlauch aus verstärktem PVC, eine leistungsstarke Druck-
pumpe sowie ein Fussring für einen sicheren Stand zeichnen das 
schultertragbare Drucksprühgerät aus.
 
- Reinigung, Einsatz Industrie
- beständig gegen Laugen, Basen und Säuren
- beständig gegen Kohlenwasserstoffe
  (Öle, Fette, Lösungsmittel)
- hohe Alterungsbeständigkeit bei Chemikalien und Temperaturen
- Ergonomisch geformter Pistolengriff
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
- Verlängerungsrohr 50 cm

Avec les nouveaux pulvérisateurs PERFORMANCE, GLORIA® 
enrichit sa gamme de produits CleanMaster de modèles puissants 
conçus pour un nettoyage professionnel.

Le PF 50 peut effectuer, grâce à une pression de travail maximale 
de 3 bars et à une contenance de 5 litres, des vaporisations 
constantes dans la durée, afin d’obtenir des résultats optimaux 
dans des intervalles plus longs.

Ce vaporisateur portable sur le dos dispose d’une lance de 
pulvérisation en plastique avec une buse à jet plat résistante 
aux produits acides, d’un tuyau en PVC renforcé, d’une pompe 
à pression puissante et d’un socle circulaire garantissant une 
grande stabilité de l’appareil.

- Nettoyage, usage industriel
- Résiste aux acides et alcalis
- Résiste aux hydrocarbures (huiles, graisses, solvants)
- Importante résistance au vieillissement en cas
d'utilisation de produits chimiques et de températures extrêmes
- Poignée du pistolet ergonomique
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
- Tuyau de rallongement 50 cm
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CleanMaster CM 80 CleanMaster CM 80  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.223 8,0 EPDM 116.90 
125.90

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: - leistungsstarke Druckpumpe

- schultertragbar
Fiche techn.: - pompe performante

- portable à l’épaule
Die Lösung für grössere Reinigungsarbeiten: Drucksprühgerät mit 
8 l Füllinhalt.

- Einsatz im Reinigungs- und Lebensmittelbereich
- beständig gegen Laugen, Basen und Säuren
- nicht geeignet gegen Kohlenwasserstoffe
  (Öle, Fette, Lösungsmittel)
- Maximaler Betriebsdruck 3 bar
- Ergonomisch geformter Pistolengriff
- Fussring für sicheren Stand
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle
- Kunsstoff-Sprührohr
- Verlängerungsrohr 50 cm
- Schlauch aus verstärktem PVC

La solution pour des travaux de nettoyage plus importants: le 
pulvérisateur à pression avec 8 l de capacité.
 
- Utilisation dans les domaines du nettoyage et alimentaire
- Résiste aux acides et alcalis
- N'est pas adapté aux hydrocarbures
  (huiles, graisses, solvants)
- Pression de service maximale 3 bar
- Poignée du pistolet ergonomique
- Stable grâce à son fond embouti
- Indicateur de remplissage par bandes transparentes
- Tuyau de pulvérisation en plastique
- Tuyau de rallongement 50 cm
- Tuyau en PVC renforcé

FoamMaster FM 30 FoamMaster FM 30  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.237 3,0 Viton 57.85 
62.30

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: - leistungsstarke Druckpumpe

- Viton (FKM) Dichtungen
- Druckminderer mit Manometer
- 2,5 m Spiralschlauch

Fiche techn.: - pompe de pression puissante
- Joints en Viton (FKM)
- Réducteur de pression avec manomètre
- Tuyau spiralé de 2,5 m

Das handliche 3 L Drucksprühgerät GLORIA FoamMas-
ter FM 30 verwandelt Reinigungsmittel in wirkungs-
vollen Reinigungsschaum, der intensiv auf der zu 
behandelnden Oberfläche einwirken und ein noch 
gründlicheres Reinigungsergebnis erzielen kann. Zu-
dem ist Reinigungsschaum sparsam in der Anwendung und sorgt 
für einen deutlich geringeren Mitteleinsatz.
 
Der FM 30 ist ausgestattet mit widerstandsfähigen Viton-Dichtun-
gen sowie einer Flachstrahldüse mit einem 110° Sprühwinkel. 
Das Sprühgerät überzeugt dank eines 2,5 m langen Spiral-
schlauchs sowie eines Schnellschlussventils mit integriertem 
Manometer als effektiver und komfortabler Helfer bei der Kfz- und 
Maschinen-Reinigung sowie den Reinigungsarbeiten in Sanitär-
anlagen, Schwimmbädern oder auch Großküchen.
 
Für die unterschiedlichsten Einsatzzwecke sind verschiedene 
Schäumungsgrade erforderlich. Die Wirkungsweise des FM 30 
lässt sich deshalb mittels Wechseldüsen mit wenigen Handgriffen 
variieren. Die speziell entwickelte Flachstrahldüse sorgt zudem für 
eine gleichmäßige Ausbringung des eingesetzten Mediums.
 
Eine leistungsstarke Druckpumpe, ein stabiler Kunststoffbehälter 
sowie ein Fußring für sicheren Stand garantieren ein stets komfor-
tables Arbeiten

- Max. Betriebsdruck 3.0 bar
- Variabler Schäumungsgrad
- Flachstrahldüse mit 110° Sprühwinkel
- Schnellschlussventil
- Integriertes Sicherheitsventil
- Fussring
- Transparenter Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle

Le pulvérisateur à pression GLORIA FoamMaster FM 
30 de 3 L transforme les produits de nettoyage en 
mousse de nettoyage efficace qui agit de manière 
intensive sur la surface à traiter et permet d'obtenir 
un résultat de nettoyage encore plus précis. De plus, 
la mousse de nettoyage est économique à utiliser et garantit une 
utilisation nettement plus faible des ressources.
 
Le FM 30 est équipé de joints Viton résistants et d'une buse de 
pulvérisation plate avec un angle de pulvérisation de 110°. 
Grâce à un tuyau spiralé de 2,5 m de long et un robinet d'arrêt 
rapide avec manomètre intégré, le pulvérisateur est une aide 
efficace et pratique pour le nettoyage des véhicules et des 
machines et pour le nettoyage des sanitaires, piscines et cuisines 
de cantine.
 
Différents degrés de moussage sont requis pour une grande 
variété d'applications. Le mode de fonctionnement du FM 30 
peut donc être modifié en quelques étapes à l'aide de buses inter-
changeables. La buse à jet plat spécialement développée assure 
également une application uniforme du produit utilisé.
 
Une pompe à pression puissante, un récipient en plastique stable 
et un anneau de pied pour un travail sûr et confortable à tout 
moment.
 
- Pression max. 3.0 bar
- Degré de moussage variable
- Buse à jet plat avec angle de pulvérisation de 110°
- Vanne à fermeture rapide
- Soupape de sécurité
- Socle
- Bande indicatrice de niveau transparente



Haus und Garten Maison et Jardin 7.75

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

7

Haus und Garten Maison et Jardin 7.75

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

7

FoamMaster FM 50 FoamMaster FM 50  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.235 5,0 Viton 135.42 
145.85

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: - leistungsstarke Druckpumpe

- schultertragbar
Fiche techn.: - pompe performante

- portable à l’épaule
Leistungsstarkes Drucksprühgerät zum Ausbringen 
von Reinigungsschaum
 
Der FoamMaster FM 50 setzt neue Massstäbe: Ergonomisch, 
praktisch, leistungsstark – mit einer umfangreichen Grundaus-
stattung.
 
Integrierter Kompressoranschluss für lange Arbeitsintervalle ohne 
manuelles Pumpen. Spiralschlauch für eine grosse Reichweite und 
noch mehr Flexibilität, Druckminderer mit Manometer am Schnell-
schlussventil, Grad der Schäumung mühelos variierbar.
 
- Spiralschlauch (2.5 m)
- Druckminderer mit Manometer am Schnellschlussventil
- Kunststoff-Sprühlanze mit Flachstrahldüse
- Fussring für sicheren Stand
- Transparenter Behälter
 

Puissants pulvérisateurs de pression pour l'application 
d’une mousse de nettoyage
 
Le FoamMaster FM 50 pose de nouveaux jalons de référence 
: ergonomique, pratique, performant – avec un équipement de 
base important.
 
Raccord de compresseur intégré pour de longs intervalles de 
travail sans pompage manuel, tuyau en spirale pour un grand 
rayon d’action et encore plus de souplesse d’utilisation, rédusteur 
de pression avec manomètre à la vanne à gâchette, le degré de 
moussage s’adapte facilement.
 
- Tuyau en spirale (2.5 m)
- Réducteur de pression avec manomètre à la vanne à gâchette
- Lance de pulvérisation en plastique avec buse à jet plat
- Stable grâce à son fond embouti
- Réservoir transparent

TOP FOAM Auto-Shampoo TOP FOAM Shampooing auto  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.437 1 13.83 
14.90

Spezial-Shampoo für die Fahrzeugreinigung
 
Das GLORIA TOP FOAM Auto-Shampoo ist ein hochwirksames 
Spezial-Shampoo mit extra hohem Schäumungsgrad, welches 
Schmutz und Insektenreste problemlos beseitigt und ihr Fahrzeug 
in frischem Glanz erstrahlen lässt.
Der GLORIA TOP FOAM ist selbstverständlich pH-neutral, 
löst auch hartnäckigen Schmutz ohne die konservierende 
Wachs-Schutzschicht auf dem Lack anzugreifen und ist für die Rei-
nigung sämtlicher Lack-, Kunststoff- und Glasflächen am Fahrzeug 
geeignet. Ein angenehmer Zitrusduft verfeinert den Reinigungs-
effekt um eine wohltuende Duftnote

Shampooing spécial pour le nettoyage des véhicules
 
GLORIA TOP FOAM Car Shampoo est un shampooing spécial 
très efficace avec un degré de mousse très élevé, qui élimine faci-
lement la saleté et les restes d'insectes et donne à votre véhicule 
un éclat frais.
Le GLORIA TOP FOAM est bien sûr neutre en pH, dissout 
même les salissures tenaces sans endommager la couche de 
cire protectrice sur la peinture et convient pour le nettoyage de 
toutes les surfaces en peinture, plastique et verre sur le véhicule. 
Un agréable parfum d'agrumes affine l'effet nettoyant avec un 
parfum agréable.

Universal Schaumdüse Buse à mousse universelle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.315 36.58 

39.40

Passend für alle GLORIA Drucksprühgeräte. Convient pour tous les pulvérisateurs à pression GLORIA.
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Sprühlanze Tube de pulvérisation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50905.314 35 27.21 

29.30

Passend für die FoamMaster Drucksprühgeräte. Convient pour les pulvérisateurs à pression FoamMaster.

Pro 5 Pro 5  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.561 5,0 Viton 55.62 
59.90

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: Ölfeste Ausführung, Tragriemen mit 

Schulterpolster, schultertragbar
Fiche techn.: Version résistante à l'huile, Sangle de portage 

rembourréö, portable à l'épaule
Zur Ausbringung sprühfähiger, wasserlöslicher Bau-
chemikalien
 
Der GLORIA Pro 5 verfügt über ein Fassungsvermögen von 5 
Litern und ist mit widerstandsfähigen FKM-Dichtungen sowie 
einer Sprühlanze mit einer Flachstrahldüse ausgestattet. Der 
grosse Einfülltrichter und der praktische Tragriemen machen die 
Arbeit komfortabel und einfach. Das Sprühgerät ist bestens 
für die Ausbringen sprühfähiger, wasserlöslicher 
Bauchemikalien wie Grundierung, Tiefengrund und 
Haftgrund sowie das Befeuchten von Tapeten zur 
leichteren Lösbarkeit geeignet.
 
- Ölfeste Ausführung
- 5 L Füllinhalt
- Dichtungen aus widerstandsfähigem FKM
- Sprühlanze mit Flachstrahldüse Typ 8002 E
- Leistungsstarke Druckpumpe
- Ölfester Schlauch

Pour l'application de produits chimiques pulvérisables, 
hydrosolubles pour le bâtiment.
 
Le GLORIA Pro 5 dispose d'une capacité de 5 litres et est équipé 
de joints FKM résistants ainsi que d'une lance avec une buse à jet 
plat. Le grand entonnoir de remplissage et la sangle de portage 
pratique rendent le travail simple et confortable.

Le pulvérisateur convient parfaitement à l'application 
de produits chimiques pulvérisables hydrosolubles 
pour le bâtiment comme les primaires, les couches 
de fond et d'accrochage ainsi qu'à l'humidification de 
papiers peints pour faciliter le désencollage.
 
- Version résistante à l'huile
- Capacité 5,0 l
- Joints FKM résistant
- Lance avec buse à jet plat type 8002 E
- Pompe de pression performante
- Tuyau résistant à l'huile
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Pro 100 Pro 100  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.562 1,0 Viton 29.62 
31.90

Werkstoff: Stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: Ölfeste Ausführung

Kunststoffpumpe
Fiche techn.: Version résistante à l‘huile

Pompe en plastique
Ölfestes Drucksprühgerät
 
Das handliche und ölfeste Drucksprühgerät GLORIA Pro 100 
überzeugt mit einem maximalen Betriebsdruck von 3 bar und 
einem Füllinhalt von einem Liter.
 
Ein stabiler Kunststoffbehälter sowie eine hochwertige Messing 
Flachstrahldüse mit einem Sprühwinkel von 80° zeichnen das 
Gerät aus. Eine hohe Standsicherheit ist dank eines nach innen 
gewölbten, ebenen Bodens garantiert.
 
- 1 L Füllinhalt
- Messing-Flachstrahldüse
- Leistungsstarke Pumpe
- Ergonomisch geformter Handgriff
- Hohe Standsicherheit

Pulvérisateur à pression oléofuge, performant
 
Le pulvérisateur à pression maniable et oléofuge GLORIA Pro 
100 convainc avec une pression maximale de 3 bars et une 
capacité d'un litre.
 
L'appareil se distingue par un réservoir en plastique solide et une 
buse à jet plat en laiton haut de gamme (type 8002, angle de 
pulvérisation 80 °). Une stabilité élevée est garantie grâce à sol 
plan et concave.
 
- Capacité 1 l
- Buse à jet plat en laiton
- Pompe de pression performante
- Poignée de forme ergonomique
- Stabilité élevée
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GLORIA® PROFILINE
Hochleistungssprühgeräte

Produits Pulvérisateurs haute performance
GLORIA® PROFILINE

Die Hochleistungssprühgeräte von GLORIA® aus robustem Stahl 
oder rostfreien Edelstahl bieten vielfältige Ausstattungsmerkmale 
und hilfreiche Detaillösungen. Je nach Fassungsvermögen bieten die 
5 bzw. 10 Liter-Modelle ein Höchstmass an Qualität, Sicherheit und 
Komfort bei jeder Anwendung. Der maximale Betriebsdruck von 6 
bar macht die Hochleistungssprühgeräte extrem leistungsstark.
Die Hochleistungssprühgeräte der von GLORIA® PROFILINE sind 
grösstenteils mit Viton-Dichtungen ausgestattet, welche eine hohe 
thermische und chemische Beständigkeit aufweisen. Dadurch 
können die Hochleistungssprühgeräte insbesondere ölhaltigen und 
aggressiven Sprühmedien und extremen Temperatureinflüssen stand-
halten.
 
Um das Behältermaterial gegen Korrosion zu schützen, sind die 
GLORIA® Hochleistungssprühgeräte aus Stahl mit einer hochwerti-
gen Innenbeschichtung aus Kunststoff ausgestattet. Dadurch wird ein 
Kontakt von aggressiven Sprühmedien mit dem Behälter vermieden 
und die Reinigung vereinfacht.
Die Hochleistungssprühgeräte der GLORIA® PROFILINE Serie sind 
TÜV- und GS-geprüft. Dies ist ein Beleg für die Sicherheit in der An-
wendung und eine lange Nutzbarkeit.

Les pulvérisateurs à haute performance de GLORIA® en acier 
robuste ou en acier inoxydable offrent une variété de fonctionna-
lités et des solutions de détails utiles. Quelle que soit la capacité, 
les modèles à 5 ou 10 litres offrent le plus haut niveau de qualité, 
de sécurité et de confort pour chaque application. La performance 
des pulvérisateurs haute performance est très élevée grâce à leur 
pression maximale de 6 bars.
Les pulvérisateurs haute performance de la série GLORIA® PROFI-
LINE sont en majorité équipés de joints Viton qui ont une grande 
stabilité thermique et chimique. Cela permet aux pulvérisateurs 
haute performance de résister particulièrement aux produits 
oléagineux et aggressifs, ainsi qu’à l’exposition à des températures 
extrêmes.
 
Les pulvérisateurs haute performance GLORIA® en acier ont un 
réservoir revêtu d’un plastique de haute qualité à l’intérieur, ce qui 
le protège contre la corrosion. Cela permet d’éviter le contact du 
réservoir avec des produits aggressifs et de faciliter le nettoyage.
Les pulvérisateurs haute performance de la série GLORIA® PROFI-
LINE ont subi les contrôles TÜV et GS. Cela certifie leur niveau de 
sécurité lors de l’utilisation et leur durabilité
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Hochleistungssprühgerät
505 T / 510 T Profiline

Pulvérisateur haute performance
505 T / 510 T Profiline  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.551 5,0 Viton 268.01 
288.65

50905.552 10,0 Viton 316.76 
341.15

Werkstoff: Edelstahl, rostfrei Matériau: acier inoxydable
Techn. Daten: - Zeigermanometer

- gepolsteter Tragriemen
Fiche techn.: - Manomètre à aiguille

- sangle de portage rembourrée
Hochleistungssprühgeräte der GLORIA® PROFILINE 
eignen sich hervorragend für die Ausbringung von 
Schalöl im Beton- und Baugewerbe.
 
Das GLORIA Edelstahl-Sprühgerät 505 T / 510 T Profiline mit 
einem Fassungsvermögen von 5 Litern überzeugt durch seine 
Widerstandsfähigkeit und Korrosionsbeständigkeit und ist somit 
der perfekte Helfer zur Ausbringung von Schalöl, bei Reinigungs-
arbeiten, der Schädlingsbekämpfung oder bei der Desinfektion.
 
Das Edelstahlgerät ist ölfest und damit äusserst reinigungsfreund-
lich, arbeitet mit einem maximalen Betriebsdruck von 6 bar und 
ist selbstverständlich TÜV- und GS-geprüft. Dieses Siegel unter-
streicht die Qualität, die Sicherheit in der Handhabung und die 
hochwertige Verarbeitung des Hochleistungssprühers.
 
- Flachstrahldüse, Sprühwinkel 80°
- Schlauchanschluss am Behälterboden
- Fussring für sicheren Stand
- Ablagefach für Ersatzdichtungen, Düsen etc.
- Zusatzsieb – verhindert das Zusetzen der Düse

Les pulvérisateurs haute performance GLORIA® PROFI-
LINE sont plus particulièrement utilisés pour la pulvéri-
sation d'huiles de décoffrage dans les constructions en 
béton et l'industrie du bâtiment.
 
L’appareil de pulvérisation GLORIA 505 T / 510 T Profiline en 
acier inoxydable d'une capacité de 5 litres se distingue par 
sa durabilité et sa résistance à la corrosion, ce qui en fait un 
équipement idéal pour l'application d'huile de démoulage, pour 
le nettoyage, la lutte antiparasitaire et la désinfection.
 
L’appareil en acier inoxydable est résistant à l'huile et donc très 
facile à nettoyer, il fonctionne avec une pression de travail maxi-
male de 6 bars et est bien sûr approuvé par la TÜV et la GS. Ce 
sceau souligne la qualité, la sécurité de manipulation et le haut 
niveau de finition du pulvérisateur haute performance.
 
- Buse plate à jet, angle de pulvérisation de 80°
- Connexion du tuyau au fond de la cuve
- Bague de pied pour la stabilité
- Compartiment de rangement pour les joints de rechange,
  buses, etc.
- Filtre supplémentaire – qui empêche l'encrassement de la buse
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Hochleistungssprühgerät
505 TK Profiline

Pulvérisateur haute performance
505 TK Profiline  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.553 5,0 Viton 288.49 
310.70

Werkstoff: Behälter aus Edelstahl, rostfrei Matériau: réservoir en acier inoxydable
Techn. Daten: - Tragriemen mit Schulterpolster, schultertragbar Fiche techn.: - Sangle de poratge rembourrée, portable à 

l’épaule
505 TK Profiline – Hochleistungssprühgerät aus Edel-
stahl mit Kompressoranschluss für mehr Komfort
 
Der GLORIA Edelstahl-Sprüher 505 TK Profiline eignet sich 
hervorragend für die Arbeit auf Baustellen zur Ausbringung von 
Schalöl, für professionelle Reinigungs- und Desinfektionsarbeiten 
sowie zur Seuchen- und Schädlingsbekämpfung.
 
Die hochwertige Ausstattung mit zusätzlich integriertem 
Kompressoranschluss überzeugt in der Handhabung und bietet 
zusätzlichen Komfort bei der Arbeit mit dem Gerät. Durch das 
robuste Material ist das Edelstahlgerät sehr widerstandsfähig 
und korrosionsbeständig. Als ölfeste Ausführung der Hochleis-
tungssprühgeräte ist die 505 TK Profiline ausserdem einfach zu 
reinigen.
 
Mit einem Fassungsvermögen von 5 Litern, einem maximalen Be-
triebsdruck von 6 bar und gepolsterten Schultertragriemen ist das 
Gerät einfach in der Handhabung und bietet höchsten Komfort. 
Darüber hinaus sind die Qualität, die Verarbeitungsmerkmale 
und die Beständigkeit der Materialien selbstverständlich TÜV- und 
GS-geprüft.
 
- Flachstrahldüse, Sprühwinkel 80°
- Integrierter Kompressoranschluss
- Ablagefach für Ersatzdichtungen, Düsen usw.
- Zusatzsieb – verhindert das Zusetzen der Düse
- Integrierte Spritzrohrhalterung

505 TK Profiline – Appareil de pulvérisation haute 
performance en acier inoxydable avec connexion de 
compresseur pour plus de confort
 
Le pulvérisateur GLORIA 505 TK Profiline en acier inoxydable 
est idéal pour les travaux sur les chantiers de construction, pour 
l'application d'huile de démoulage, pour le nettoyage et la désin-
fection professionnels, ainsi que pour la lutte contre les épidémies 
et la lutte antiparasitaire.
 
L’équipement haut de gamme avec connexion de compresseur 
additionnelle intégrée facilite la manipulation et offre un confort 
supplémentaire lorsque vous travaillez avec l'appareil. En raison 
de la solidité des matériaux, l’appareil en acier inoxydable est 
très résistant mécaniquement et résistant à la corrosion. En tant 
que version du pulvérisateur haute performance résistante à 
l’huile, la 505 TK Profiline est en outre facile à nettoyer.
 
Avec une capacité de 5 litres, une pression de travail maximale 
de 6 bars et une sangle de bandoulière rembourrée, l’appareil 
est facile à utiliser et offre un confort maximal. De plus, la qualité, 
les caractéristiques de la finition et la résistance des matériaux 
sont bien sûr approuvés par la TÜV et la GS.
 
- Buse plate à jet, angle de pulvérisation de 80°
- Connexion de compresseur intégré
- Compartiment de rangement pour les joints de rechange,
  buses, etc.
- Filtre supplémentaire – empêche l'encrassement de la buse
- Support de tube de pulvérisation intégré
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Hochleistungssprühgerät
505 TKS Profiline mit Spiralschlauch

Pulvérisateur haute performance
505 TKS Profiline avec tuyau spiralé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.555 5,0 Viton 296.66 
319.50

Werkstoff: Behälter aus Edelstahl, rostfrei Matériau: réservoir en acier inoxydable
Techn. Daten: - Spiralschlauch 5m, Tragriemen mit 

Schulterpolster, schultertragbar
Fiche techn.: - Tuyau spiralé, Sangle de portage rembourrée, 

portable à l’épaule
505 TKS Profiline – Hochleistungssprühgerät aus Edel-
stahl mit Kompressoranschluss und SPIRALSCHLAUCH 
für mehr Komfort
 
Der GLORIA Edelstahl-Sprüher 505 TKS Profiline eignet sich 
hervorragend für die Arbeit auf Baustellen zur Ausbringung von 
Schalöl, für professionelle Reinigungs- und Desinfektionsarbeiten 
sowie zur Seuchen- und Schädlingsbekämpfung.
 
Die hochwertige Ausstattung mit zusätzlich integriertem 
Kompressoranschluss überzeugt in der Handhabung und bietet 
zusätzlichen Komfort bei der Arbeit mit dem Gerät. Durch das 
robuste Material ist das Edelstahlgerät sehr widerstandsfähig 
und korrosionsbeständig. Als ölfeste Ausführung der Hochleis-
tungssprühgeräte ist die 505 TKS Profiline ausserdem einfach zu 
reinigen.
 
Mit einem Fassungsvermögen von 5 Litern, einem maximalen Be-
triebsdruck von 6 bar und gepolsterten Schultertragriemen ist das 
Gerät einfach in der Handhabung und bietet höchsten Komfort. 
Darüber hinaus sind die Qualität, die Verarbeitungsmerkmale 
und die Beständigkeit der Materialien selbstverständlich TÜV- und 
GS-geprüft.
 
- Spiralschlauch 5m
- Flachstrahldüse, Sprühwinkel 80°
- Integrierter Kompressoranschluss
- Ablagefach für Ersatzdichtungen, Düsen usw.
- Zusatzsieb – verhindert das Zusetzen der Düse
- Integrierte Spritzrohrhalterung

505 TKS Profiline – Appareil de pulvérisation haute 
performance en acier inoxydable avec connexion de 
compresseur et TUYAU SPIRALÉ pour plus de confort
 
Le pulvérisateur GLORIA 505 TKS Profiline en acier inoxydable 
est idéal pour les travaux sur les chantiers de construction, pour 
l'application d'huile de démoulage, pour le nettoyage et la désin-
fection professionnels, ainsi que pour la lutte contre les épidémies 
et la lutte antiparasitaire.
 
L’équipement haut de gamme avec connexion de compresseur 
additionnelle intégrée facilite la manipulation et offre un confort 
supplémentaire lorsque vous travaillez avec l'appareil. En raison 
de la solidité des matériaux, l’appareil en acier inoxydable est 
très résistant mécaniquement et résistant à la corrosion. En tant 
que version du pulvérisateur haute performance résistante à 
l’huile, la 505 TKS Profiline est en outre facile à nettoyer.
 
Avec une capacité de 5 litres, une pression de travail maximale 
de 6 bars et une sangle de bandoulière rembourrée, l’appareil 
est facile à utiliser et offre un confort maximal. De plus, la qualité, 
les caractéristiques de la finition et la résistance des matériaux 
sont bien sûr approuvés par la TÜV et la GS.
 
- Tuyau spiralé 5m
- Buse plate à jet, angle de pulvérisation de 80°
- Connexion de compresseur intégré
- Compartiment de rangement pour les joints de rechange,
  buses, etc.
- Filtre supplémentaire – empêche l'encrassement de la buse
- Support de tube de pulvérisation intégré

Schmutzabdeckung Couverture pour saleté  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Innen-Ø 
Ø intérieur

Aussen-Ø 
Ø extérieur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm 1 Stk/pc
50905.860 67 190 31.10 

33.49

Werkstoff: Weich PVC Matériau: PVC souple
Techn. Daten: Materialstärke: 4mm Fiche techn.: Epaisseur de matériau: 4mm
Schmutzabdeckung für GLORIA® Hochleistungssprühgerät 505 TK 
Profiline und 505 TKS Profiline mit Spiralschlauch.
Verhindert das Verschmutzen des Einfülltrichters und Schmutz-
ablagerungen im Behälter durch Arbeiten auf der Baustelle oder 
im Gelände. 

Cache anti-poussière pour pulvérisateur haute performance GLO-
RIA® 505 TK Profiline et 505 TKS Profiline avec tuyau spiralé.
Empêche l'encrassement de la trémie et des débris dans le réser-
voir, en travaillant sur le chantier ou sur le terrain.
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Hochleistungssprühgerät
510 TK Profiline

Pulvérisateur haute performance
510 TK Profiline  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.554 10,0 Viton 337.23 
363.20

Werkstoff: Behälter aus Edelstahl, rostfrei Matériau: réservoir en acier inoxydable
Techn. Daten: 2 Tragriemen mit Schnellspannsystem und 

Polsterung, rückentragbar
Fiche techn.: 2 sangles de portage rembourrées à serrage 

rapide portage dorsal
510 TK Profiline – Leistungsstarkes Hochleistungs-
sprühgerät aus Edelstahl mit höchstem Komfort
 
Das GLORIA Edelstahl-Sprühgerät 510 TK Profiline hat einem 
Füllinhalt von 10 Liter, einen maximalen Betriebsdruck von 6 bar 
und 2 Tragriemen mit Schnellspannsystem und Polsterung. Dass 
der Hochleistungssprüher bequem auf dem Rücken transportiert 
werden kann, führt zu höchstem Tragekomfort und einer sicheren 
Handhabung. Der Druckbehälter aus rostfreiem Edelstahl mit 
integriertem Kompressoranschluss überzeugt durch seine hohe 
Widerstandsfähigkeit und  Korrosionsbeständigkeit. Er ist somit 
der perfekte Helfer auf dem Bau zur Ausbringung von Schalöl 
sowie für professionelle Desinfektions- und Reinigungsarbeiten 
als auch bei der Schädlings- und Seuchenbekämpfung. Darüber 
hinaus kann der ölfeste Edestahlbehälter problemlos gereinigt 
werden.
 
Die Qualität der verarbeiteten Materialien, die Sicherheit in der 
Anwendung und eine dauerhafte Nutzbarkeit des Edelstahl-Hoch-
leistungssprühers wird durch das TÜV- und GS-Siegel bestätigt.
 
- Flachstrahldüse, Sprühwinkel 80°
- Integrierter Kompressoranschluss
- Ablagefach für Ersatzdichtungen, Düsen usw.
- Zusatzsieb – verhindert das Zusetzen der Düse
- Integrierte Spritzrohrhalterung

510 TK Profiline – Pulvérisateur puissant haute perfor-
mance en acier inoxydable avec confort maximum
 
Le pulvérisateur GLORIA 510 TK Profiline en acier inoxydable a 
une capacité de remplissage de 10 litres, une pression de travail 
maximale de 6 bars et 2 sangles de transport avec système de 
serrage rapide et rembourrage. Le fait que le pulvérisateur à 
haut rendement soit facilement transportable sur le dos procure 
un confort maximum et une manipulation sans danger. Le 
récipient sous pression en acier inoxydable avec connexion de 
compresseur intégrée est caractérisé par sa résistance élevée et 
sa résistance à la corrosion. C’est donc l’outil parfait sur les chan-
tiers de construction pour l'application d’huile de démoulage, 
pour la désinfection et le nettoyage professionnels, ainsi que pour 
la lutte antiparasitaire et la lutte contre les épidémies. En outre, 
le récipient sous pression en acier inoxydable, résistant à l'huile, 
peut être nettoyé sans problèmes.
 
La qualité des matériaux employés, la sécurité d’utilisation et 
la facilité d'utilisation sur le long terme du pulvérisateur haute 
performance en acier inoxydable sont confirmés par le sceau 
TÜV et GS.
 
- Buse plate à jet, angle de pulvérisation de 80°
- Connexion de compresseur intégrée
- Compartiment de rangement pour les joints de rechange,
  buses, etc.
- Filtre supplémentaire – empêche l'encrassement de la buse
- Support de tube de pulvérisation intégré

Spiralschlauch Tuyau spiralé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50905.305 500 83.38 

89.80

Passend für alle Hochleistungssprühgeräte. Convient à tous les pulvérisateurs haute performance.

Ersatzschlauch ölfest Tuyau de remplacement
résistant à l'huile  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50905.851 140 24.05 

25.90

Passend für alle Hochleistungssprühgeräte. Ölfest. Inkl. zwei 
Schlauchklemmen

Convient à tous les pulvérisateurs haute performance. Résistant à 
l'huile. Deux colliers de serrage incl.
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Spezial-Flachstrahldüse Buse à jet plat spéciale  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Durchfluss 
Débit

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

l/min 1 Stk/pc
50905.306 8002 E 0,8 22.93 

24.70

50905.307 8004 E 1,58 22.93 
24.70

50905.308 6502 E 0,8 22.93 
24.70

Passend für alle Hochleistungssprühgeräte.
Flächenbehandlung durch konstante Sprühbreitenbestimmung.

Convient à tous les pulvérisateurs haute performance.
Traitement de surface par pulvérisation large constante.

Messing-Sprühlanze komplett mit Düse Tube de pulvérisation en laiton complet 
avec buse  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50905.852 50 18.29 

19.70

Werkstoff: Messing Matériau: Laiton
Für Hochleistungs-, Drucksprühgeräte und Kolbenrückensprüh-
geräte.

Pour pulvérisateurs haute performance, pulvérisateurs à pression 
et pulvérisateurs dorsaux à piston.

Messing Handgriff mit 
Schnellschussventil

Manche avec vanne à gâchette en lation
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.854 45.03 

48.50

Passend für alle Hochleistungssprühgeräte. Mit Handgriff, Sieb-
rohr und Schlauchklemme.

Convient à tous les pulvérisateurs haute performance. Avec 
manche, tamis et collier de serrage

Messing-Verlängerungsrohr Tube de rallonge en laiton  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50905.309 109 70 21.96 

23.65

50905.310 110 100 26.23 
28.25

50905.311 124 50 18.43 
19.85

Werkstoff: Messing Matériau: Laiton
Techn. Daten: Innendurchmesser: 9 mm Fiche techn.: Diamètre intérieur: 9 mm
Für Hochleistungs-, Drucksprühgeräte und Kolbenrückensprüh-
geräte.

Pour pulvérisateurs haute performance, pulvérisateurs à pression 
et pulvérisateurs dorsaux à piston.
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Messing-Teleskop-Verlängerungsrohr Tube de rallonge télescopique en laiton  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50905.312 131 39.88 

42.95

50905.313 132 53.16 
57.25

Werkstoff: Messing Matériau: Laiton
Techn. Daten: Typ 131:

Stufenlos ausziehbar von 0,5 auf 1,0 m
Typ 132:
Stufenlos ausziehbar von 1,0 auf 2,0 m

Fiche techn.: Typ 131:
Extensible en continu de 0,5 à 1,0 m
Typ 132:
Extensible en continu de 1,0 à 2,0 m

Für Hochleistungs-, Drucksprühgeräte und Kolbenrückensprüh-
geräte.

Pour pulvérisateurs haute performance, pulvérisateurs à pression 
et pulvérisateurs dorsaux à piston.
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GLORIA® PRO 5
Kostengünstiges Druckspühgerät 
für das Baugewerbe
 

GLORIA® PRO 5
Pulvérisateur bon marché 
pour l'industrie de bâtiment

Druckprühgerät Pro 5 Pulvérisateur à pression Pro 5  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50905.561 5,0 Viton 55.62 
59.90

Werkstoff: stabiler Kunststoff, ölfest Matériau: plastique solide, résistant à l'huile
Techn. Daten: - Ölfester Schlauch

- Trageriemen
- Max. Betriebsdruck 3.0 bar
 
 

Fiche techn.: - Tuyau résistant à l'huile
- Sangle de portage
- Pression max. 3.0 bar
 
 
 

GLORIA® Pro 5 eignet sich hervorragend für die Aus-
bringung von Schalöl im Beton- und Baugewerbe.
 
Der Pro 5 verfügt über ein Fassungsvermögen von 5 Litern und ist 
mit widerstandsfähigen Viton-Dichtungen sowie einer Sprühlanze 
mit einer Flachstrahldüse Typ 8002 E ausgestattet. Der grosse 
Einfülltrichter und der praktische Tragriemen machen die Arbeit 
komfortabel und einfach. Das Sprühgerät ist bestens für die 
Ausbringen sprühfähiger, wasserlöslicher Bauchemikalien wie 
Grundierung, Tiefengrund und Haftgrund sowie das Befeuchten 
von Tapeten zur leichteren Lösbarkeit geeignet.
 
- Messing-Sprühlanze
- Kunststoffpumpe
- Kunststoff-Flachstrahldüse
- Integriertes Sicherheitsventil
- Schnellschlussventil

Le pulvérisateur GLORIA® Pro 5 est plus particulière-
ment utilisés pour la pulvérisation d'huiles de décof-
frage dans les constructions en béton et l'industrie du 
bâtiment.
 
Le Pro 5 dispose d'une capacité de 5 litres et est équipé de joints 
Viton résistants ainsi que d'une lance avec une buse à jet plat 
type 8002 E. Le grand entonnoir de remplissage et la sangle 
de portage pratique rendent le travail simple et confortable. Le 
pulvérisateur convient parfaitement à l'application de produits 
chimiques pulvérisables hydrosolubles pour le bâtiment comme 
les primaires, les couches de fond et d'accrochage ainsi qu'à 
l'humidification de papiers peints pour faciliter le désencollage.
 
- Lance de pulvérisation en laiton
- Pompe en plastique
- Buse à jet plat en matière plastique
- Soupape de sécurité
- Vanne à fermeture rapide
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TUKAN TUKAN

Kostengünstige Sprühgeräte Pulvérisateurs bon marché

Feinsprüher
Tukan® 100

Pulvérisateur fin
Tukan® 100  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.182 1 0,10 NBR 5.48 
5.90

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: Maximaler Betriebsdruck:

3 bar
Fiche techn.: Pression de service maximale:

3 bar
Preisgünstiger, handlicher Feinsprüher mit verstellbarer Düse für 
ein feines Sprühbild.
 
Nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel.

Un pulvérisateur fin bon marché et pratique avec buse régable 
pour un jet fin.
 
N‘est pas adapté pour les acides et les solvants.

Drucksprüher
Tukan® 150

Pulvérisateur à pression
Tukan® 150  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.181 1,5 0,42 NBR 10.68 
11.50

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: Maximaler Betriebsdruck:

3 bar
Fiche techn.: Pression de service maximale:

3 bar
Preisgünstiges Drucksprühgerät mit verstellbarer Messingdüse, für 
den Einsatz in Wohnung und Garten, Balkon und Terrasse.
 
Nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel.

Pulvérisateur à pression bon marché avec buse en laiton réglable, 
idéal à l’intérieur et au jardin, au balcon ou sur la terrasse.
 
N‘est pas adapté pour les acides et les solvants.

Drucksprühgerät
Tukan® 500

Pulvérisatuer à pression
Tukan® 500  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.183 5 1,23 NBR 25.91 
27.90

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: Maximaler Betriebsdruck:

3 bar
Fiche techn.: Pression de service maximale:

3 bar
Preisgünstiges Drucksprühgerät  mit integriertem Sicherheitsventil, 
Tragriemen.
 
Nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel.

Pulvérisateur à pression bon marché avec soupape de sécurité 
intégrée, sangle de portage. 
 
N‘est pas adapté pour les acides et les solvants.
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Kolbenrückensprüher
Tukan® 1600

Pulvérisateur dorsal à piston
Tukan® 1600  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Füllinhalt 
Contenance

Gewicht 
Poids

Dichtung 
Joint

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre kg 1 Stk/pc

50905.184 16 3,66 NBR 63.42 
68.30

Werkstoff: stabiler Kunststoff Matériau: plastique solide
Techn. Daten: Maximaler Betriebsdruck:

4 bar
Fiche techn.: Pression de service maximale:

4 bar
Preisgünstiges Rückensprüher mit leistungsstarke Kunststoffpumpe, 
Kunststoff-Spritzrohr mit Messingdüse. Mit Schultergurten.
 
Nicht geeignet für Säuren und Lösungsmittel.

Pulvérisateur dorsal bon marché avec pompe performante en 
plastique. Lance de pulvérisation en plastique avec buse en 
laiton. Avec rembourrées.
 
N‘est pas adapté pour les acides et les solvants.
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NOOR® Gartenprodukte NOOR® Produits de jardin

NOOR® Winterschutz NOOR® Protection d'hiver

NOOR® Winterschutzhaube NOOR® Coiffe de protection d'hiver  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Grösse 
Taille

Dimension 
Dimensions

Gewicht 
Poids

Preis/ Set 
Prix/set

EAN Code 
Code EAN

cm g/m2 1 Set/set
50300.100 S (Set à 2) 60 x 80 (BxH) 25 9.19 

9.90

50300.101 L (Set à 2) 80 x 100 (BxH) 35 14.02 
15.10

50300.102 XL 180 x 120 (BxH) 50 14.76 
15.90

50300.103 XXL 200 x 240 (BxH) 70 33.33 
35.90

50300.104 XXXL 200 x 300 (BxH) 70 72.24 
77.80

50300.105 XXXXL 250 x 350 (BxH) 70 123.58 
133.10

Werkstoff: 100% Polpropylen Matériau: Polypropylène 100%
mit Zugband und Reissverschluss (L bis XXL), atmungsaktiv, was-
ser- und lichtdurchlässig

avec bande de resserrage et fermeture éclair (L à XXL), per-
méables à l’air, laissant passer l’eau et la lumière

NOOR® Frostschutzsack NOOR® Sac de protection contre le gel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Grösse 
Taille

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.110 L Ø40 x H35 23.40 

25.20

50300.111 XL Ø55 x H45 33.89 
36.50

Werkstoff: PP-Gewebe mit Isolierfolie Matériau: Tissu PP avec film d'isolation
PP-Gewebe, mit 2 verstärkten Tragegriffen, inkl. Zugband, ein-
genähte Isolierfolie, verstärkter Boden mit Drainagelöchern

Tissu PP, avec 2 poignées renforcées de port, y compris bande de 
resserrage, film d’isolation entré dans la couture, fond renforcé 
avec trous de drainage
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NOOR® Wintervlies NOOR® Non tisée d'hiver  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Farbe 
Couleur

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m 1 Ro/ro
50300.106 1.5 x 5 beige 8.91 

9.60

50300.107 1.5 x 100 beige 138.81 
149.50

50300.108 1.6 x 5 grün 
vert

9.10 
9.80

50300.109 1.6 x 5 rot 
rouge

9.10 
9.80

Werkstoff: 100% Polypropylen ca. 34 g/m² Matériau: 100% polypropylène, env. 34 g/m²
UV-Stabilisiert, Schutz vor Frost und niedrigen Temperaturen, 
lange Lebensdauer, atmungsaktiv

stable face aux UV, protection devant le gel ou les faibles tempé-
ratures, longue durée de vie, perméable à l’air

NOOR® Kokosscheibe NOOR® Disques cocos  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.120 Ø 25 3.71 

4.00

50300.121 Ø 37 5.66 
6.10

50300.122 Ø 45 7.89 
8.50

50300.123 Ø 60 12.26 
13.20

Werkstoff: 100% Kokosfasern mit Naturlatex als Bindemittel Matériau: 100% fibre de noix de coco avec latex naturel 
comme liant

Stärke 1 cm, optimaler Schutz vor Kälte, Frost, Wind und Schnee, 
hält die Feuchtigkeit im Ballen

épaisseur 1 cm, protection optimale contre le froid, le gel, le vent 
et la neige, préserve l’humidité au niveau des boules de racine
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NOOR® Kokosmatte NOOR® Tapis cocos  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
50300.124 0.5 x 1.5 15.13 

16.30

Werkstoff: 100% Kokosfasern mit Naturlatex als Bindemittel Matériau: 100% fibre de noix de coco avec latex naturel 
comme liant

Stärke 1 cm, optimaler Schutz vor Kälte, Frost, Wind und Schnee, 
hält die Feuchtigkeit im Ballen

épaisseur 1 cm, protection optimale contre le froid, le gel, le vent 
et la neige, préserve l’humidité au niveau des boules de racine

NOOR® Luftpolsterfolie NOOR® Film à bulles

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m 1 Ro/ro
50300.125 0,5 x 3,0 4.74 

5.10

50300.126 1.0 x 3.0 9.47 
10.20

Noppendurchmesser 10 mm, transparent, 2-Lagen, 60 my Folie, 
UV- und witterungsbeständig, perfekt zum Umwickeln von Kübel-
pflanzen

Diamètre des bulles 10 mm, film transparent, 2 couches, film 60 
my, résistant aux UV et aux intempéries, parfait pour enrober des 
plantes en pot
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NOOR® Jutegewebe NOOR® Tissu en jute  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
50300.137 1.0 x 100 nature 305.48 

329.00

50300.138 1.0 x 100 rot 
rouge

412.16 
443.90

50300.139 1.0 x 100 grün 
vert

412.16 
443.90

Werkstoff: Jute H215 Matériau: Jute H215
vielseitig einsetzbar, für Dekoration und Winterschutz, mehrmals 
verwendbar

Emploi multiple, pour la décoration et la protection hivernale, 
réutilisable plusieurs fois
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NOOR® Jutedecke NOOR® Couverture en jute  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
50300.132 1.0 x 3.0 nature 13.56 

14.60

50300.133 1.0 x 3.0 rot 
rouge

15.51 
16.70

50300.134 1.0 x 3.0 grün 
vert

15.51 
16.70

Werkstoff: Jute H215 Matériau: Jute H215
vielseitig einsetzbar, für Dekoration und Winterschutz, mehrmals 
verwendbar

Emploi multiple, pour la décoration et la protection hivernale, 
réutilisable plusieurs fois

NOOR® Juteband NOOR® Bande en jute  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
50300.135 0.15 x 25 m 15.51 

16.70

Werkstoff: Jute Matériau: Jute
mit stabilen Webkanten, als Dekoration und Frostschutz, aus 
umweltfreundlichen, atmungsaktiven Jutefasern 100% natürlich, 
biologisch abbaubar 

Avec bordures stables tissées, en tant que décoration ou protec-
tion contre le gel, de fibres de jute 100% naturelles, perméables 
à l’air, naturellement biodégradables
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NOOR® Jutezopf NOOR® Tresse en jute  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
50300.136 2 6.22 

6.70

Werkstoff: Jute Matériau: Jute
aus hochwertiger Jute, für Dekorationen oder Befestigung von 
Winterschutzmatten oder verschliessen von Jutesäcken

À partir de jute haute qualité, pour la décoration ou la fixation de 
tapis de protection hivernale ou pour refermer des sacs en jute

NOOR® Jutehaube NOOR® Coiffe de protection en jute  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.130 110 x 100 9.01 

9.70

Werkstoff: Jute Matériau: Jute
extrem strapazierfähiges Jutegewebe, mit Saum an der Öffnung, 
mehrmals verwendbar aus umweltfreundlichen, atmungsaktiven 
Jutefasern

extrêmement durable, pour la protection hivernale, utilisable à 
plusieurs, reprises de fibres de jute, perméables à l’air

NOOR® Jutezuschnitt schwer NOOR® Coupé épaisse en jute  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
50300.131 0.9 x 5.0 28.23 

30.40

Werkstoff: Jute Matériau: Jute
aus strapazierfähiger Jute, für Dekorationen oder Winterschutz, 
mehrmals verwendbar, aus umweltfreundlichen, atmungsaktiven 
Jutefasern

De la jute résistant à l’usure, pour la décoration ou la protection 
hivernale, utilisable à plusieurs, reprises de fibres de jute per-
méables à l’air
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NOOR® Wickelband aus Schafwolle NOOR® Bande enroulée 
en laine de mouton  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.140 20 x 200 naturweiss 

nature blanc
8.64 
9.30

50300.141 20 x 200 naturbraun 
nature brun

8.64 
9.30

Werkstoff: Schafwolle Matériau: Laine de mouton
100% echte Schafwolle, Wärmedämmung, mehrmals verwend-
bar, atmungsaktiv, witterungsbeständig und schimmelresistent

100% laine naturelle de mouton, isolation thermique, utilisable 
plusieurs fois, perméable à l’air, résistant aux intempéries et à la 
moisissure

NOOR® Winterschutzmatte aus 
Schafwolle

NOOR® Protection hivernale 
de laine de mouton  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.142 50 x 150 naturweiss 

nature blanc
13.18 
14.20

50300.143 50 x 150 naturbraun 
nature brun

13.18 
14.20

50300.144 100 x 150 naturweiss 
nature blanc

27.48 
29.60

50300.145 100 x 150 naturbraun 
nature brun

27.48 
29.60

Werkstoff: Schafwolle Matériau: Laine de mouton
100% echte Schafwolle, Wärmedämmung, mehrmals verwend-
bar, atmungsaktiv, witterungsbeständig und schimmelresistent

100% laine naturelle de mouton, isolation thermique, utilisable 
plusieurs fois, perméable à l’air, résistant aux intempéries et à la 
moisissure
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NOOR® Wollkordell aus Schafwolle NOOR® Cordon de laine de mouton  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.146 1 x 300 naturweiss 

nature blanc
6.22 
6.70

50300.147 1 x 300 naturbraun 
nature brun

6.41 
6.90

Werkstoff: Schafwolle Matériau: Laine de mouton
100% echte Schafwolle, Wärmedämmung, mehrmals verwend-
bar, atmungsaktiv, witterungsbeständig und schimmelresistent

100% laine naturelle de mouton, isolation thermique, utilisable 
plusieurs fois, perméable à l’air, résistant aux intempéries et à la 
moisissure

NOOR® Weidenmatte NOOR® Tapis en osier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.150 50 x 150 16.53 

17.80

50300.151 100 x 150 33.05 
35.60

Werkstoff: aus robusten Weidenzweigen Matériau: De robustes branches d’osier
verwebt mit verzinktem Draht, extrem langlebiges und witterungs-
beständiges Naturprodukt

produit naturel extrêmement durable et résistant aux intempéries

NOOR® Schilfrohr-Schutzmatte NOOR® Tapis de protection en roseau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.152 50 x 150 8.45 

9.10

50300.153 100 x 150 16.99 
18.30

Werkstoff: unbehandelt und naturbelassenes Schilfrohr Matériau: roseau Non traité et laissé à l’état naturel
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NOOR® Gartensammler Profi NOOR® Collecteur de jardin  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Grösse 
Taille

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.080 120 l Ø45 x H75 24.70 

26.60

50300.081 270 l Ø67 x H75 28.51 
30.70

50300.082 300 l 67 x 67 x 67 43.59 
46.95

Werkstoff: PP/PE Gewebe, beschichtet Matériau: PP/PE tissé enduit
beschichtet, mit 2 verstärkten Tragegriffen, mit einem Verstär-
kungsring für einen sicheren Stand

avec 2 poignées renforcées de port, avec un anneau de renfort 
pour un support sécurisé

NOOR® Pop Up Bag NOOR® Pop Up Bag  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Grösse 
Taille

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.083 100 l Ø45 x H60 15.74 

16.95

50300.084 160 l Ø50 x H60 20.33 
21.90

50300.085 200 l Ø60 x H70 24.05 
25.90

Werkstoff: PP/PE Gewebe, beschichtet Matériau: PP/PE tissé enduit
platzsparend, perfekter Stand durch eingearbeitete Pop-Up Feder, 
mit 2 verstärkten Tragegriffen

économisant l‘espace, support parfait grâce au ressort pop-up 
intégr, avec 2 poignées renforcées de port



Haus und Garten Maison et Jardin 7.97

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

7

Haus und Garten Maison et Jardin 7.97

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

7

NOOR® Vliese und Gewebe NOOR® Non-tossés et tissus

NOOR® Unkrautblocker NOOR® Bloquant des mauvaises herbes  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Farbe 
Couleur

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m 1 Ro/ro
50300.064 0.90 x 10 schwarz 

noir
23.31 
25.10

Werkstoff: 100% Polypropylen ca. 130 g/m² Matériau: 100% polypropylène, env. 130 g/m²
Verhindert auf natürliche Weise das Unkrautwachstum, erspart 
den Einsatz von chemischen Mitteln, hält den Boden warm und 
reguliert den Feuchtigkeitshaushalt, lichtundurchlässig, atmungs-
aktiv und UV-stabilisert.

Combat de façon naturelle la croissance des mauvaises herbes, 
évite l'utilisation de produits chimiques, réchauffe le sol et régule 
le taux d’humidité, imperméable à la lumière, perméable à l’air 
et stable face aux UV.

NOOR® Unkrautblocker NOOR® Bloquant des mauvaises herbes  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Farbe 
Couleur

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m 1 Ro/ro
50300.063 1.0 x 25 schwarz 

noir
60.82 
65.50

Werkstoff: 100% Polypropylen ca. 105 g/m² Matériau: 100% polypropylène, env. 105 g/m²
Verhindert auf natürliche Weise das Unkrautwachstum, erspart 
den Einsatz von chemischen Mitteln, hält den Boden warm und 
reguliert den Feuchtigkeitshaushalt, lichtundurchlässig, atmungs-
aktiv und UV-stabilisert.

Combat de façon naturelle la croissance des mauvaises herbes, 
évite l'utilisation de produits chimiques, réchauffe le sol et régule 
le taux d’humidité, imperméable à la lumière, perméable à l’air 
et stable face aux UV.



Haus und Garten Maison et Jardin 7.98

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Haus und Garten Maison et Jardin 7.98

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

NOOR® Unkrautvlies NOOR® Feutre de paillage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Farbe 
Couleur

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m 1 Ro/ro
50300.058 1.6 x 5 schwarz 

noir
13.83 
14.90

Werkstoff: 100% Polypropylen ca. 45 g/m² Matériau: 100% polypropylène, env. 45 g/m²
Verhindert auf natürliche Weise das Unkrautwachstum, erspart 
den Einsatz von chemischen Mitteln, hält den Boden warm und 
reguliert den Feuchtigkeitshaushalt, lichtundurchlässig, atmungs-
aktiv und UV-stabilisert.

Combat de façon naturelle la croissance des mauvaises herbes, 
évite l'utilisation de produits chimiques, réchauffe le sol et régule 
le taux d’humidité, imperméable à la lumière, perméable à l’air 
et stable face aux UV.

NOOR® Unkrautvlies NOOR® Feutre de paillage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Farbe 
Couleur

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m 1 Ro/ro
50300.059 1.6 x 15 schwarz 

noir
37.98 
40.90

Techn. Daten: 100% Polypropylen ca. 45 g/m2 Fiche techn.: 100% polypropylène, env. 45 g/m2
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NOOR® Wachstums- und Schutzvlies NOOR® Toison de croissance et de 
protection  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Farbe 
Couleur

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m 1 Ro/ro
50300.060 1.50 x 10 weiss 

blanc
7.38 
7.95

Werkstoff: 100% Polypropylen ca. 15 g/m² Matériau: 100% polypropylène, env. 15 g/m²
Bildet ein wachstumsförderndes Mikroklima, schützt vor Frost, 
Insekten, Wildfrass und Hagel, UV-stabilisiert. Atmungsaktiv, 
wasserdurchlässig, recyclebar und umweltfreundlich.

Crée un microclimat favorisant la croissance, protège contre le 
gel, les insectes, les attaques des animaux et la grêle, stable aux 
UV. Respirant, perméable à l'eau, recyclable et respectueux de 
l'environnement.

NOOR® Bau-, Trenn- und Filtervlies NOOR® Non-tissé stabilisateur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Farbe 
Couleur

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m 1 Ro/ro
50300.070 1.0 x 12 grau 

gris
55.25 
59.50

Werkstoff: 100% Polypropylen ca. 100 g/m2 Matériau: 100% polypropylène, env. 100 g/m²
Vielseitig einsetzbar, robust und widerstandsfähig, vermindert 
Unkrautwachstum.

Emploi multiple, robuste et résistant, empêche de manière natu-
relle la pousse des mauvaises herbes.
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NOOR® Erdanker NOOR® Ancrage au sol  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longueur

VE 
UV

Farbe 
Couleur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50300.061 12 20 schwarz 
noir

0.50 
0.54

50300.062 20 10 schwarz 
noir

1.60 
1.72

Werkstoff: Kunststoff Matériau: Synthétique
Aus stabilem Kunststoff, für sicheren Halt von Vliesen und Ge-
webe im Erdreich, wetterfest, wiederverwendbar.

En plastique rigide, pour un maintien sécurisé des voiles et des 
films dans le sol, résistent aux intempéries, réutilisables.
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NOOR® Bewässerung Irrigation NOOR®

Der NOOR® Frogbag Bewässerungssack spart nicht nur Zeit und 
Kosten, sondern auch enorme Mengen an Wasser, gegenüber einer 
einfachen Bewässerung, bei der ein Grossteil des Wassers ver-
dunstet. Der Frogbag aus reissfestem, UV beständigem Original 
Noor® Bändchengewebe besitzt einen robusten Reissverschluss von 
YKK und sorgt für eine effektive, punktgenaue Wasserab-
gabe direkt über dem Wurzelballen. Er ist bei grösseren Stämmen 
erweiterbar durch seitliche Reissverschlüsse mit mehreren 
Säcken. Der Bewässerungssack ist ausserdem auch mit Flüssigdün-
ger kombinierbar und wiederverwendbar.

Le sac d'irrigation NOOR® Frogbag permet non seulement d'éco-
nomiser du temps et de l'argent, mais aussi d'énormes quantités 
d'eau par rapport à une irrigation simple, dans laquelle une grande 
partie de l'eau s'évapore. Le Frogbag en tissu ruban Original 
Noor® indéchirable et résistant aux UV est doté d'une fermeture 
à glissière YKK robuste et assure une distribution d'eau 
efficace et précise directement au-dessus de la motte de racines. 
Pour les malles plus grandes, il peut être étendu avec des fermetures 
éclair latérales avec plusieurs sacs. Le sac d'irrigation peut égale-
ment être combiné avec de l'engrais liquide et est réutilisable.

NOOR® FROGBAG 75L
Bewässerungssack

NOOR® FROGBAG 75L
Sac d'irrigation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.160 90 x 52 x 84 24.05 

25.90

Werkstoff: 100% PE, 200 g/m2 Matériau: 100% PE, 200 g/m2

Techn. Daten: Farbe: grün
Fassungsvermögen: 75 Liter
Für Stammumfang:
8 – 30 cm
Wasserabgabe: 5 – 8 Stunden

Fiche techn.: Couleur: vert
Capacité: 75 litres
Pour la circonférence du tronc:
8-30 cm
Libération d'eau: 5 à 8 heures

NOOR® FROGBAG PRO 100L
Bewässerungssack

NOOR® FROGBAG PRO 100L
Sac d'irrigation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.161 125 x 70 x 95 36.68 

39.50

Werkstoff: 100% PE, 520 g/m2 Matériau: 100% PE, 520 g/m2

Techn. Daten: Farbe: grün
Fassungsvermögen: 100 Liter
Für Stammumfang:
bis 30 cm
Wasserabgabe: 6 – 8 Stunden

Fiche techn.: Couleur: vert
Capacité: 100 litres
Pour la circonférence du tronc:
jusqu'à 30 cm
Libération d'eau: 6 à 8 heures
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NOOR® FROGBAG XXL 125L
Bewässerungssack

NOOR® FROGBAG XXL 125L
Sac d'irrigation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.163 100 x 140 45.31 

48.80

Werkstoff: 100% PE, 520 g/m2 Matériau: 100% PE, 520 g/m2

Techn. Daten: Farbe: braun
Fassungsvermögen: 125 Liter
Für Stammumfang:
bis 30 cm
Wasserabgabe: 4 – 6 Stunden

Fiche techn.: Couleur: marron
Capacité: 125 litres
Pour la circonférence du tronc:
jusqu'à 30 cm
Libération d'eau: 4 à 6 heures

NOOR® FROGBAG DONUT 100L
Bewässerungssack

NOOR® FROGBAG DONUT 100L
Sac d'irrigation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.162 Ø 120 42.62 

45.90

Werkstoff: 100% PE, 520 g/m2 Matériau: 100% PE, 520 g/m2

Techn. Daten: Farbe: braun
Fassungsvermögen: 100 Liter
Für Stammumfang:
bis 30 cm
Wasserabgabe: 6 – 8 Stunden

Fiche techn.: Couleur: marron
Capacité: 100 litres
Pour la circonférence du tronc:
jusqu'à 30 cm
Libération d'eau: 6 à 8 heures

NOOR® FROGBAG TOGO 80L
Bewässerungssack

NOOR® FROGBAG TOGO 80L
Sac d'irrigation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50300.164 90 x 70 29.25 

31.50

Werkstoff: 100% PE, 520 g/m2 Matériau: 100% PE, 520 g/m2

Techn. Daten: Farbe: grün
Fassungsvermögen: 80 Liter

Fiche techn.: Couleur: vert
Capacité: 80 litres

Mobiler Wassersack für die Schubkarre. Einlass mit Rückschlag-
ventil. Ausgestattet mit hochwertigen Schraubverschlüssen und mit 
Antirutsch-Matte.

Sac à eau mobile pour la brouette. Entrée avec clapet anti-retour. 
Equipé de bouchons à vis de haute qualité et d'un tapis antidé-
rapant.
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Bio Green Bio Green

Bio Green
Topfpflanzen-Säcke

Bio Green
Housse pour plantes  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Grösse 
Taille

Dimension 
Dimensions

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm g/m2 1 Stk/pc
50200.103 XXL 180 x 120 (HxB) 70 16.67 

17.95
V

50200.104 Jumbo 240 x 200 (HxB) 100 34.35 
37.00

V

50200.105 Mammut 360 x 250 (HxB) 100 126.09 
135.80

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Vlies 50 – 100 g/m2 Matériau: Non-tisée 50 – 100 g/m2

Schützt die Pflanzen vor Frost, Wind, und Austrocknung. Das 
hochqualitative Vliesmaterial ist wasser- und lichtdurchlässig. 
Inkl. Zugstrippen.

Protection des plantes contre le gel, le vent et la sécheresse. Ce 
matériau non-tissé laisse passer l’eau et la lumière. Avec cordon 
de fermeture.

50200.101

50200.102 – 105

Bio Green
Topfschutz

Bio Green
Protection de la poterie  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Grösse 
Taille

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50200.112 XL Ø: 65 / H: 70 38.95 

41.95
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Vlies inkl. Luftpolsterfolie Matériau: Non-tisée incl. film à bulles d'air
Schützt Topfpflanzen vor Austrocknung und Kälte, Wind und 
Regen. In der starken Vliestasche sorgen die doppelte Luftpolster-
folie und eine 4 cm dicke Styropor-Platte mit Drainage für zusätz-
liche Dämmung. Mit Schnür- und Klettverschluss.

Protection de la poterie contre le dessèchement, le froid, le vent 
et la pluie. Le sac comprend un fond drainant en Styropor isolant 
de 4cm et une paroi doublée d’un film avec 2 couches de bulles 
d’air. Avec cordon de fermeture et Velcro.
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Bio Green
Palma Gewächshausheizung

Bio Green
Chauffage de serre Palma  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50200.135 280 x 195 x 315 (LxBxH) 147.63 

159.00
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Edelstahl Matériau: Acier inox
Techn. Daten: Heizungsart: Strom

Leistung: 2000 W
Luftumwälzung: 163 m3/h
Schutzart: IPX4

Fiche techn.: Manière de chauffage : Courant
Puissance: 2000 W
Circulation d'air: 163 m3/h
Protection: IPX4

Aufgrund ihrer kompakten Form, rutschfesten Gummifüssen und 
ihrem praktischen Griff ist die Palma Gewächshausheizung 
überall flexibel einsetzbar. Besonders bedienungsfreundlich ist 
die Einstellung der Wunschtemperatur, es können Temperaturen 
von +5°C bis +85°C festgelegt werden. Der Stromverbrauch ist 
dank der 2°C genauen Regelung äusserst gering. Die Heizung ist 
nach IPX4 spritzwassergeschützt und kann auch in Feuchträumen 
eingesetzt werden.

La chauffage de serre Palma est grâce à sa forme compacte, 
ses pieds en caoutchouc antidérapant et sa poignée utilisable 
de manière flexible et en tout lieu. Le réglage de la température 
peut de fixer de manière aisée de +5° à +85°C. La consomma-
tion de courant est faible grâce un réglage précis de 2°C de la 
température.

Bio Green
Gartenmöbel-Schutzhüllen

Bio Green Housse de protection
pour meubles de jardin  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Grösse 
Taille

Dimension 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50200.186 für 4 Hochlehner-Kissen 

pour 4 coussins haut dossier
130 x 35 x 60 39.18 

42.20
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Techn. Daten: Farbe: grau Fiche techn.: Couleur: gris
3-fach über Kreuz laminiert mit doppelt verschweisstem Planen-
rand.100% UV-beständig, wasserdicht und frostbeständig. 

3 couches croisées et laminées avec bords renforcées et soudés. 
100% stabilisée au UV, étanche et résistant au gel. 

Bio Green
Wasserspeicher

Bio Green
Réservoir d'eau  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Grösse 
Taille

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Set 
Prix/set

EAN Code 
Code EAN

cm Set 1 Set/set
50200.151 Matte 40 x 28 (LxB) 2er-Set 14.30 

15.40
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Wasserspeicher-Päckchen
Diese kleinen Wasserspeicher-Beutel beinhalten wasserspeichern-
de Polymerkristalle. Die biologisch abbaubaren Päckchen sind 
sofort einsetzbar und speichern Wasser wie ein Schwamm. Wenn 
die Erde zu trocknen beginnt, wird das aufgesogene Wasser 
abgegeben. So lässt sich die Giesswassermenge um 
50% reduzieren. Das verwendete Gel hält mehrere Jahre bzw. 
Pflanzperioden.

Wasserspeicher-Matte
Dank der Wasserspeichermatten werden Pflanzen bis zu drei 
Wochen lang mit Feuchtigkeit versorgt. Sie bestehen aus wasser-
speichernden Polymeren, die zu einem Vlies verarbeitet sind. 
Damit lassen sich Blumenkörbe und Pflanzkübel auskleiden. 
Wenn die Erde zu trocknen beginnt, gibt die Matte über längere 
Zeit hinweg nach und nach das gespeicherte Wasser an den 
Boden und die Wurzeln ab. Reduzierung des Giesswasser-
verbrauchs um 50%. Die Matten halten mehrere Jahre und 
sind umweltfreundlich. Die Wasserspeichermatten sind ideal für 
Pflanzkübel und Topfpflanzen im Innen- und Aussenbereich.

Petits sachets de réservoir d'eau
Ces petits sachets de réservoir d’eau contiennent des cristaux à 
base de polymère qui stockent l’eau. Ces sachets biodégradables 
sont utilisables de suite et stocke l’eau comme une éponge. 
Lorsque la terre commence à s’assécher, les sachets redonnent 
l’eau stockée.La quantité d’eau pour l’arrosage se réduit 
ainsi de près de 50%. Le gel utilisé tient plusieurs années 
respectivement périodes de plantation.

Réservoir d’eau sous forme de natte
Avec ce type de réservoir d’eau sous forme de natte, les plantes 
sont alimentées en humidité pendant près de de 3 semaines. 
Ces nattes contiennent des polymères stockant l’eau et travaillés 
sous forme de non-tissé. Les pots et les corbeilles à fleur peuvent 
ainsi enveloppées. Lorsque la terre commence à s’assécher, les 
nattes redonnent l’eau stockée au sol et aux racines et ceci sur 
une longue période. La quantité d’eau pour l’arrosage 
se réduit ainsi de près de 50%. Les nattes sont utilisables 
plusieurs années et sont écologiques. Les nattes sont idéales pour 
les jardinières et les pots.
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QWIKLIFT QWIKLIFT  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
50200.061 36.17 

38.95

- Schützt Ihren Rücken
- Teilen Sie sich die Last
- Trägt bis zu 70 kg
- für diverse Anwengungen geeignet
- max. Umfang 68 cm

- Protège votre dos
- Partagez-vous la charge
- Supporte jusqu’à 70 kg
- Approprié pour diverses applications
- Périmètre maximum 68 cm
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Planto Gardenline Planto Gardenline

Planto Garten-Sammler Collecteur de jardin Planto

Das beschichtete PP-Gewebe (natürlich mit UV-Schutz!) ist besonders 
haltbar und standfest. Der praktische Plastikring im Saum sorgt da-
für, dass die Öffnung beim Befüllen auch offen bleibt. Die stabilen 
Henkel tragen auch schweren Grünschnitt ohne Probleme.

Article en PP tissé (bien entendu avec protection anti-UV!), matériau 
particulièrement résistant et robuste. Très pratique, l'anneau en 
matière plastique intégré à l'ourlet garantit que l'ouverture ne se 
referme pas pendant le remplissage. Les anses robustes supportent 
sans problème les matières lourdes comme les branchages.

Planto
Garten-Sammler

Planto
Collecteur de jardin  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
capacité

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre cm

Stück 
pièces 1 Stk/pc

50200.001 S = 45 38 x 40 15 30.18 
32.50

50200.002 M = 95 47 x 55 15 42.71 
46.00

50200.003 L = 150 57 x 60 15 49.68 
53.50

50200.004 XL = 285 69 x 77 15 64.53 
69.50

Werkstoff: PP Gewebe, laminiert + UV-stabilisiert Matériau: PP tissé, laminé + protection anti-UV
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Planto Gardenline
Gürteltasche

Ligne de jardin Planto
Sacoche à ceinture  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50200.010 22 x 22 25 23.68 
25.50

Werkstoff: 600D Nylon, Gürtel aus PP Matériau: nylon 600D, ceinture en PP
Techn. Daten: Gewicht: ca. 151 g

Grosspackung: 100 Stück
Fiche techn.: Poids: env. 151 g

Grand emballage: 100 pièces

Die leichte und bequeme Gürteltasche der Marke Planto für Gar-
tenutensilien aller Art. Das robuste 600D Nylon hält auch schar-
fen Werkzeugen stand. Eine grosse Tasche, zwei kleinere Taschen 
und ein Gurt bieten viel Platz und Halt. Der verstellbare Gürtel mit 
sicherem Schnappverschluss passt an nahezu jede Taille.

Légère et agréable à porter, la sacoche à ceinture de marque 
Planto permet de ranger tous les types d'outils de jardinage. 
Le nylon 600D, matériau robuste, résiste même aux outils 
tranchants. Une grande poche, deux poches plus petites et une 
ceinture offrent tous les avantages requis en termes de rangement 
et de facilité de port. La ceinture réglable, munie d'une boucle à 
clic, s'adate à pratiquement tous les tours de taille.

Planto Gardenline
Gartenschürze

Ligne de jardin Planto
Tablier de jardinier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50200.011 57 x 50 20 24.05 
25.90

Werkstoff: 600D Nylon mit PVC Netz Matériau: 600D nylon avec filet PVC
Techn. Daten: Gewicht: ca. 158 g

Grosspackung: 100 Stück
Fiche techn.: Poids: env. 158 g

Grand emballage: 100 pièces

Funktionale und optisch sehr ansprechende Gartenschürze. Die 
kurze Ausführung bietet bequemen Schutz, ohne bei knienden 
Arbeiten die Bewegungsfreiheit einzuschränken. Aufgesetzte Ta-
schen für Gartenutensilien. In den Netztaschen sammelt sich kein 
Schmutz an. Feuchte Erde trocknet und rieselt einfach heraus.

À la fois fonctionnel et esthétique, ce tablier de jardinier, modèle 
court, offre une protection confortable sans entraver la liberté de 
mouvements lors des travaux effectués en position accroupie. Les 
poches plaquées permettent de ranger les petits outils de jardi-
nage. Les poches en filet empêchent l'accumulation de salissures: 
la terre humide, une fois sèche, tombe ensuite d'elle-même.

Planto Gardenline
Knieschoner

Ligne de jardin Planto
Genouillères  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Paar 
Prix/paire

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Paar/paire

50200.012 22 x 26 x 1 6 27.39 
29.50

Werkstoff: 600D Nylon mit Schaumstoff Matériau: nylon 600D, garnissage mousse
Techn. Daten: Gewicht: ca. 115 g

Grosspackung: 24 Paar
Fiche techn.: Poids: env. 115 g

Grand emballage: 24 paires

Die bequeme Alternative zum Kniekissen: Die federleichte Knie-
schoner der Marke Planto ist bei der Gartenarbeit immer dabei. 
Schnell und einfach befestigt mit zwei Klettverschlüssen. Durch 
den hohen Tragekomfort des leichten Materials kann man die 
Schützer auch längere Zeit problemlos anbehalten.

Une alternative confortable au coussin: les genouillères ultra-lé-
gère de la marque Planto. Fixation rapide et aisée grâce à deux 
bandes de type velcro. Comfort optimal garanti par l'extrême 
légèreté du matériau, qui permet de porter les genouillères sans 
problème durant plusieurs heures.
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Planto Gardenline
Profi Pflücktasche

Ligne de jardin Planto
Sac de cueillette professionnel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Grösse 
Taille

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Paar 
paires 1 Stk/pc

50200.015 37 x 43 cm 1 55.52 
59.80

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: 100% Baumwoll-Leine, 100% Baumwoll-Twill Matériau: 100% Laine-lin, 100% Laine-Twill
Techn. Daten: Gewicht: ca. 515 g

Grosspackung: 15 Stück
Fiche techn.: Poids: env. 515 g

Grand emballage: 15 pièces
Das Geheimnis bei der Obsternte, Früchte zu pflücken und sie 
dabei in bester Verfassung zu behalten ist, sie so wenig wie mög-
lich anzufassen. Die professionelle Plücktasche hilft dabei. Beide 
Hände bleiben frei zum Pflücken, die Tasche kann nach unten 
aufgeklappt werden, um die Früchte sanft in Kartons oder Körbe 
abzulassen, hervorragende Qualität aus Baumwoll-Leine, mit 
doppelten Nähten und gepolstertem Schulterriemen für höchsten 
Tragekomfort, die Tasche kann bis zu 7kg Früchte aufnehmen.

Le secret d’une cueillette de fruits réussie, ne pas abimer le fruit 
en le touchant pour le garder intact. Le sac de cueillette professio-
nel vous y aide. Les deux mains restent libres pour la cueillette, le 
sac peut être ouvert  en bas et les fruits vont délicatement dans le 
récipient. Très haute qualité de laine de lin avec double couture 
et épaulettes rembourées pour assurer un confort de port. Conçu 
pour supporter jusqu’à 7 kg de fruits.

Planto Gardenline
Handschuh Pepita Classic

Ligne de jardin Planto
Gants Pepita Classic  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Grösse 
Taille

VE 
UV

Preis/ Paar 
Prix/paire

EAN Code 
Code EAN

Paar 
paires 1 Paar/paire

50200.030 8 12 8.12 
8.75

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: - 100% Baumwolle m. Pepita-Druck
- Handflächen dunkel-grünes Vinyl

Matériau: - 100% coton avec motif Pepita
- Surface: vinyle vert foncé, renforcé

Techn. Daten: Gewicht: ca. 70 g
Grosspackung: 240 Paar

Fiche techn.: Poids: env. 70 g
Grand emballage: 240 paires

Bequemer Damen-Gartenhandschuh für vielseitige Aufgaben im 
Garten. Atmungsaktiv dank 100% Baumwolle. Strapazierfähige 
Handinnenflächen aus PVC in Kunstlederoptik. Guter Sitz durch 
Gummizug am Handgelenk und Stoffeinsatz zwischen den 
Fingern. Guter Schutz für Handgelenk und Unterarm durch 6,5 
cm Bündchenlänge. Auf Schadstoffe geprüft!

Confortables gants de jardinage pour dame, conçus pour les tra-
vaux les plus divers. Fabriqués en pur coton et donc perméables 
à l'air. La face intérieure, très robuste, est en PVC aspect cuir. 
Bonne tenue grâce à l'élastique de poignet et un renfort en tissu 
entre les doigts. Manchette de 6,5 cm garantissant une bonne 
protection du poignet et de l'avant-bras. Fabrication certifiée sans 
substances nocives.
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PLANTO Bio-Pflanztunnel PLANTO tunnel bio pour végétaux

Der Bio-Pflanztunnel bietet sicheren Schutz und ein natürliches Mi-
kroklima für zarte Jungpflanzen. Einfachster Aufbau ohne Kraftan-
strengung: Durch eingearbeitete Stahlbügel lässt sich der Bio-Pflanz-
tunnel wie eine Ziehharmonika immer in der gewünschten Grösse 
aufstellen. Zusammengefaltet nimmt er in Keller oder Gartenhaus 
keinen Platz weg. Das UV-stabilisierte Material kann mehrere Jahre 
benutzt werden.

Le tunnel bio pour végétaux offre aux plantules une protection fiable 
ainsi microclimat propice à leur croissance. Installation extrêmement 
simple, ne nécessitant pas d'effort physique: les arceaux incorporés 
se déploient en accordéon, de sorte que le tunnel a toujours
exactement la longueur souhaitée. Une fois replié pour être rangé, 
le tunnel ne prend pas de place dans la cave ou la cabane de jar-
din. Le matériau traité anti-UV peut servir plusieurs années de suite.

Planto
Bio-Pflanzentunnel

Planto
Tunnel bio pour végétaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Paar 
paires 1 Stk/pc

50200.040 45 x 50 x 300 10 61.75 
66.50

Werkstoff: PP-Vlies, UV-stabilisiert, galv. Stahlbügel Matériau: PP non-tissé, résistant aux UV, arceaux en acier 
anodisé

Techn. Daten: Stückgewicht: ca. 750 g Fiche techn.: Poids unitaire: env. 750 g
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Sichtschutz Protection visuelle

Weidenzäune
Serie Exklusiv

Clôtures en osier
série exclusif

Vermehrt werden heute wieder vielerorts Weiden und Weidenpro-
dukte zur ökologischen Landschaftsgestaltung, als natürlicher Sicht- 
und Windschutz oder als Deko in Gärten eingesetzt.

Aujourd’hui, on utilise de plus en plus l’osier et les produits en 
découlant lors des aménagements paysagers écologiques, comme 
brise-vue ou brise vent ou bien comme décoration de jardin.

Weidenzaun
PARAVENT

Clôture en osier
PARAVENT  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50571.005 180 x 180 3-teilig 

3 parties
263.70 
284.00

Werkstoff: Geflecht: Weide
Rahmen: Kieferholz imprägniert, ca. 6 x 3 cm

Matériau: Treillis: Osier
Cadre: Pin imperméabilisé, env. 6 x 3 cm

Techn. Daten: Flechtung: waagrecht Fiche techn.: Tresse: horizontale

Weidenzaun
EXKLUSIV ELEGANT

Clôture en osier
EXCLUSIVE ELEGANTE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50551.012 90 x 180 127.67 

137.50

50551.013 180 x 180 213.37 
229.80

Werkstoff: Geflecht: Weide
Rahmen: Kieferholz imprägniert, ca. 6 x 3 cm

Matériau: Treillis: Osier
Cadre: Pin imperméabilisé, env. 6 x 3 cm

Techn. Daten: Flechtung: waagrecht Fiche techn.: Tresse: horizontale
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Haus und Garten Maison et Jardin 7.112

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Weidenzaun
EXKLUSIV ELEGANT mit Rankgitter

Clôture en osier
EXCLUSIVE ELEGANTE avec grillage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50551.014 180 x 180 232.03 

249.90

Werkstoff: Geflecht: Weide
Rahmen: Kieferholz imprägniert, ca. 6 x 3 cm

Matériau: Treillis: Osier
Cadre: Pin imperméabilisé, env. 6 x 3 cm

Techn. Daten: Flechtung: waagrecht Fiche techn.: Tresse: horizontale
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Weidenzäune
Serie Rustikal

Clôture en osier
série rustique

Weidenzaun
NATURE

Clôture en osier
NATURE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50551.006 180 x 90 108.64 

117.00

50551.005 180 x 120 127.67 
137.50

50551.004 180 x 150 145.78 
157.00

50551.002 90 x 180 108.64 
117.00

50551.003 180 x 180 181.99 
196.00

Werkstoff: Geflecht: Weide Matériau: Treillis: Osier
Techn. Daten: Flechtung: waagrecht Fiche techn.: Tresse: horizontale
Hinweis: Alle Masse sind ca. Masse des Flechtwerks. Conseil: Les dimensions sont approximatives.

Weidenzaun
ENGLISCH

Clôture en osier
ANGLAIS  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50551.042 180 x 180 123.03 

132.50

Werkstoff: Geflecht: Weide Matériau: Treillis: Osier
Techn. Daten: Flechtung: waagrecht Fiche techn.: Tresse: horizontale
Hinweis: Alle Masse sind ca. Masse des Flechtwerks. Conseil: Les dimensions sont approximatives.
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Haus und Garten Maison et Jardin 7.114

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
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Beeteinfassung
Weide

Bordures
en osier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50581.001 60 x 20 16.71 

18.00

50581.002 120 x 20 24.14 
26.00

50581.003 60 x 40 24.14 
26.00

50581.004 120 x 40 36.21 
39.00

50581.006 60 x 60 33.43 
36.00

50581.005 120 x 60 54.32 
58.50

Werkstoff: Geflecht: Weide Matériau: Treillis: Osier
Techn. Daten: Flechtung: waagrecht Fiche techn.: Tresse: horizontale
Hinweis: Alle Masse sind ca. Masse des Flechtwerks. Conseil: Les dimensions sont approximatives.

Spanische Wand Mur espagnol  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50551.051 60 x 120 72.89 

78.50

50551.052 60 x 180 90.90 
97.90

Werkstoff: Geflecht: Weide Matériau: Treillis: Osier
Techn. Daten: Flechtung: waagrecht Fiche techn.: Tresse: horizontale
Hinweis: Alle Masse sind ca. Masse des Flechtwerks. Conseil: Les dimensions sont approximatives.
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Weidenzäune
Serie Massiv

Clôture en osier
série massiv

Weidenzaun
SOLID

Clôture en osier
SOLID  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50552.007 100 x 100 77.07 

83.00

50552.006 120 x 100 107.71 
116.00

50552.005 120 x 140 145.78 
157.00

50552.001 90 x 180 145.78 
157.00

50552.002 120 x 180 164.35 
177.00

50552.003 180 x 180 223.31 
240.50

50552.004 120 x 200 181.52 
195.50

Werkstoff: Geflecht: Weide
Rahmen: Kieferholz imprägniert,
ca. 2.5 x 4.5 cm

Matériau: Treillis: Osier
Cadre: Pin imperméabilisé,
env. 2.5 x 4.5 cm

Techn. Daten: Flechtung: senkrecht Fiche techn.: Tresse: verticale
Hinweis: Alle Masse sind ca. Masse des Flechtwerks. Conseil: Les dimensions sont approximatives.

Weidenzaun
STANDARD

Clôture en osier
STANDARD  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50552.011 90 x 180 127.67 

137.50

50552.012 120 x 180 145.78 
157.00

50552.013 180 x 180 178.27 
192.00

Werkstoff: Geflecht: Weide
Rahmen: Kieferholz imprägniert,
ca. 2.5 x 4.5 cm

Matériau: Treillis: Osier
Cadre: Pin imperméabilisé,
env. 2.5 x 4.5 cm

Techn. Daten: Flechtung: senkrecht Fiche techn.: Tresse: verticale
Hinweis: Alle Masse sind ca. Masse des Flechtwerks. Conseil: Les dimensions sont approximatives.
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Haus und Garten Maison et Jardin 7.116

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Weidenmatten Nattes en osier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50553.001 300 x 50 31.57 

34.00

50553.002 300 x 90 45.50 
49.00

50553.003 300 x 150 78.92 
85.00

50553.004 300 x 180 90.99 
98.00

50553.005 300 x 200 109.10 
117.50

Werkstoff: Geflecht: Weide Matériau: Treillis: Osier
Techn. Daten: Flechtung: senkrecht Fiche techn.: Tresse: verticale
Hinweis: Alle Masse sind ca. Masse des Flechtwerks. Conseil: Les dimensions sont approximatives.
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Haselzäune Clôtures en coudrier

Das Material ist härter und widerstandsfähiger als Weide. Aller-
dings lässt es sich dadurch weniger gut biegen. Dies verleiht den 
Zäunen ein besonders rustikales Aussehen.

Le matériau est plus dur et résistant que l’osier et se plie donc moins 
facilement. Ceci confère à la clôture un aspect particulièrement 
rustique.

Haselzaun
STABIL

Clôture en coudrier
STABLE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50561.005 180 x 90 108.64 

117.00

50561.006 100 x 120 71.96 
77.50

50561.002 180 x 120 127.67 
137.50

50561.004 180 x 150 164.35 
177.00

50561.001 90 x 180 108.64 
117.00

50561.003 180 x 180 201.49 
217.00

Werkstoff: Geflecht: Haselnussruten Matériau: Treillis: Tiges de coudrier
Techn. Daten: Flechtung: waagrecht Fiche techn.: Tresse: horizontale
Hinweis: Alle Masse sind ca. Masse des Flechtwerks. Conseil: Les dimensions sont approximatives.

Haselzaun
UNIVERSAL

Clôture en coudrier
UNIVERSELLE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50563.002 100 x 90 71.96 

77.50

50563.001 180 x 90 127.67 
137.50

50563.004 90 x 180 127.67 
137.50

50563.003 120 x 180 164.35 
177.00

Werkstoff: Geflecht: Haselnussruten Matériau: Treillis: Tiges de coudrier
Techn. Daten: Flechtung: senkrecht Fiche techn.: Tresse: verticale
Senkrecht wie waagerecht verwendbar. Utilisable en format horizontal et vertical.
Hinweis: Alle Masse sind ca. Masse des Flechtwerks. Conseil: Les dimensions sont approximatives.
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Haus und Garten Maison et Jardin 7.118

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
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Haselzaun
KOMPAKT

Clôture en coudrier
COMPACTE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50562.001 120 x 100 144.85 

156.00

50562.003 90 x 180 217.27 
234.00

50562.002 120 x 180 250.70 
270.00

Werkstoff: Geflecht: Haselnussruten
Rahmen: Kieferholz imprägniert,
ca. 3 x 8 cm

Matériau: Treillis: Tiges de coudrier
Cadre: Pin imperméabilisé,
env. 3 x 8 cm

Techn. Daten: Flechtung: senkrecht Fiche techn.: Tresse: verticale
Dieser Zaun wirkt sehr wuchtig und massiv. Cette clôture donne un effet plus imposant et massif.
Hinweis: Alle Masse sind ca. Masse des Flechtwerks. Conseil: Les dimensions sont approximatives.

Haselzaun
KOMFORT

Clôture en coudrier
CONFORT  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50562.011 120 x 100 205.20 

221.00

50562.012 120 x 150 259.98 
280.00

50562.013 120 x 180 296.66 
319.50

Werkstoff: Geflecht: Haselnussruten
Rahmen: Kieferholz imprägniert,
ca. 3 x 8 cm

Matériau: Treillis: Tiges de coudrier
Cadre: Pin imperméabilisé,
env. 3 x 8 cm

Techn. Daten: Flechtung: senkrecht Fiche techn.: Tresse: verticale

Haselzaun
STAKETE

Clôture en coudrier
STAKETE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50563.011 300 x 90 107.71 

116.00

50563.012 300 x 120 131.38 
141.50

50563.013 300 x 150 172.70 
186.00

Werkstoff: Geflecht: Haselnuss gespalten Matériau: Treillis: Tiges de coudrier séparées
Techn. Daten: Flechtung: senkrecht Fiche techn.: Tresse: verticale
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Beeteinfassung
Haselnuss

Bordures
en coudrier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50582.004 60 x 20 17.83 

19.20

50582.003 120 x 20 30.64 
33.00

50582.001 60 x 40 27.30 
29.40

50582.002 120 x 40 40.39 
43.50

Werkstoff: Geflecht: Haselnussruten Matériau: Treillis: Tiges de coudrier
Techn. Daten: Flechtung: waagrecht Fiche techn.: Tresse: horizontale
Hinweis: Alle Masse sind ca. Masse des Flechtwerks. Conseil: Les dimensions sont approximatives.
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Robinienzäune Clôtures en acacia

Da Robinienzäune sehr selten als Flechtzäune angeboten werden, 
präsentieren wir mit diesem Modell einen exklusiven Sichtschutz 
für Garten, Terrasse und Balkon. Der Robinienzaun Rustikal Stabil 
bietet traditionelle Flechtzaunoptik aus ungeschälten Robinienzwei-
gen (Ø 1 bis 15 mm).
Die senkrechten Staken, die über das Flechtwerk hinausragen, sind 
nicht exakt gerade. Durch die natürliche Krümmung können diese 
Robinienzaunelemente in der Breite bis zu fünf Prozent (+/-) von 
den Massangaben abweichen. Flechtzäune ohne Rahmen sind in 
der Breite nicht anpassbar. Aber Sie können aus kürzeren und län-
geren Zaunelementen das passende Mass für Ihren Pfostenabstand 
wählen.
Das Flechtwerk der Robinienzäune können Sie auch mit Erdkontakt 
montieren. Der senkrechte Überstand der Flechtstreben lässt sich 
kürzen, ist aber nicht für die Verankerung des Zaunelements im 
Boden gedacht.

Les clôtures en acacia étant très rarement proposées sous forme 
de clôtures tressées, nous présentons avec ce modèle un brise-vue 
exclusif pour jardins, terrasses et balcons. La clôture en acacia Rus-
tikal Stabil offre l’aspect traditionnel d’une clôture tressée à partir 
de branches d’acacia brutes (Ø 1 à 15 mm).
Les perches verticales qui dépassent au-dessus de l’ouvrage tressé 
ne sont pas parfaitement droites. En raison de la courbure naturelle, 
ces éléments de clôture en acacia peuvent varier en largeur jusqu’à 
cinq pourcent (+/-) par rapport aux mesures indiquées. Les clôtures 
tressées sans châssis ne sont pas ajustables en largeur. Toutefois, 
vous pouvez opter pour la mesure adaptée à votre écartement de 
poteaux parmi des éléments de clôture plus ou moins longs.
Vous pouvez également monter l’ouvrage tressé des clôtures en aca-
cia en contact avec la terre. La saillie verticale des croisillons peut 
être raccourcie, mais elle n’est pas conçue pour une fixation dans le 
sol des éléments de clôture.

Robinienzaun
RUSTIKAL STABIL

Clôture acacia
RUSTIQUE STABILE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50561.101 90 x 180 127.67 

137.50

50561.106 100 x 120 83.10 
89.50

50561.102 180 x 90 127.67 
137.50

50561.103 180 x 120 145.31 
156.50

50561.104 180 x 150 181.99 
196.00

50561.105 180 x 180 218.20 
235.00

Werkstoff: Geflecht: Robinienruten Matériau: Treillis: Tiges de acacia
Techn. Daten: Flechtung: waagrecht Fiche techn.: Tresse: horizontale
Hinweis: Alle Masse sind ca. Masse des Flechtwerks. Conseil: Les dimensions sont approximatives.

Robinienzaun
KOMPAKT

Clotûre acacia
COMPACTE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50561.111 120 x 100 163.42 

176.00

50561.112 90 x 180 272.98 
294.00

50561.113 120 x 180 272.98 
294.00

Werkstoff: Geflecht: Robinienruten
Rahmen: Kieferholz imprägniert,
ca. 3 x 8 cm

Matériau: Treillis: Tiges de acacia
Cadre: Pin imperméabilisé,
env. 3 x 8 cm

Techn. Daten: Flechtung: senkrecht Fiche techn.: Tresse: verticale
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Robinienzaun
KOMFORT

Clôture acacia
CONFORT  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50561.121 120 x 100 218.20 

235.00

50561.122 120 x 150 292.01 
314.50

50561.123 120 x 180 328.69 
354.00

Werkstoff: Geflecht: Robinienruten
Rahmen: Kieferholz imprägniert,
ca. 5 x 5cm

Matériau: Treillis: Tiges de acacia
Cadre: Pin imperméabilisé,
env. 5 x 5 cm

Techn. Daten: Flechtung: senkrecht Fiche techn.: Tresse: verticale

Robinienmatte Natte en aciaca  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50561.141 300 x 50 53.85 

58.00

50561.142 300 x 90 90.53 
97.50

50561.143 300 x 120 127.67 
137.50

50561.144 300 x 150 163.88 
176.50

Werkstoff: Geflecht: Robinie Matériau: Treillis: Acacia
Techn. Daten: Flechtung: senkrecht Fiche techn.: Tresse: verticale

Beeteinfassung
Robinie

Bordures
en acacia  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50561.131 60 x 40 24.14 

26.00

50561.132 120 x 40 36.68 
39.50

Werkstoff: Geflecht: Robinienruten Matériau: Treillis: Tiges de acacia
Techn. Daten: Flechtung: senkrecht Fiche techn.: Tresse: verticale



Haus und Garten Maison et Jardin 7.122

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Haus und Garten Maison et Jardin 7.122

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Weiden-Accessoires Accessoires en osier

Wir bieten vielfältiges Zubehör für Garten, Terrasse und Balkon: 
Hochbeete, Rankhilfen, Korbwaren und Deko – praktisch, schön 
und 100% Natur aus Weide!

Nous proposons une multitude d’accessoires pour le jardin, les 
terrasses et les balcons: jardinières, treilles, paniers et déco… 
Pratiques, beaux et 100% naturels en saule!

Weidenkugeln Boules en osier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
58201.002 25 20.38 

21.95

58201.003 35 30.64 
33.00

58201.004 45 39.00 
42.00

58201.005 55 56.55 
60.90

Werkstoff: Weide Matériau: Osier

Weidenkörbe rund Paniers en osier rond  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Höhe 
Hauteur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm cm 1 Stk/pc
58205.001 45 30 22.75 

24.50

58205.003 50 33 29.67 
31.95

58205.002 55 38 36.21 
39.00

Werkstoff: Geflecht: Weide Matériau: Treillis: Osier

Weidenkörbe quadratisch Paniers en osier carré  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxh 
Dimensions lxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
58205.011 40 x 40 x 40 59.38 

63.95

58205.012 50 x 50 x 50 86.82 
93.50

Werkstoff: Geflecht: Weide Matériau: Treillis: Osier
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Weidenbüschel Touffe en osier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Höhe 
Hauteur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
58202.001 120 27.30 

29.40

58202.002 160 27.30 
29.40

Werkstoff: Weide Matériau: Osier
Techn. Daten: Gewicht: 5 kg Fiche techn.: Poids: 5 kg

Pflanzkasten Weide Planteuse en osier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxtxh 
Dimensions lxpxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50581.031 30 x 30 x 30 71.03 

76.50

50581.032 70 x 30 x 30 106.78 
115.00

50581.033 80 x 40 x 40 143.92 
155.00

Werkstoff: Geflecht: Weide
Rahmen: Kieferholz imprägniert, ca. 4.5 x 
4.5 cm

Matériau: Treillis: Osier
Cadre: Pin imperméabilisé, env. 4.5 x 4.5 cm

Dekorativer Pflanzkasten mit stabilem Weidengeflecht. Bac à plantes en osier solide.

Hochbeet Jardinière  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxtxh 
Dimensions lxpxh

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50581.051 120 x 80 x 60 Basisbausatz, 4 Elemente 

Kit de base, 4 éléments
199.63 
215.00

50581.052 120 x 80 Kunststoffdeckel 
Couvercle en matière plastique

63.05 
67.90

Werkstoff: Geflecht: Weide
Rahmen: Kieferholz imprägniert, ca. 6 x 3 cm

Matériau: Treillis: Osier
Cadre: Pin imperméabilisé, env. 6 x 3 cm

Die vier Weidenflechtelemente einfach zusammenstecken – fertig 
ist die Beetumrandung oder eine Verkleidung für Komposter und 
Pflanzkästen.

Il faut simplement assembler les quatre pièces en osier et votre 
bordure pour plate-bande, composte ou bac à plante est 
terminée.

Hochbeet Jardinière  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxtxh 
Dimensions lxpxh

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
50581.011 80 x 80 x 80 Basisbausatz, 4 Elemente 

Kit de base, 4 éléments
361.00 
388.80

50581.012 80 x 80 x 80 Erweiterung, 3 Elemente 
Extension, 3 éléments

296.66 
319.50

Werkstoff: Geflecht: Weide
Rahmen: Kieferholz imprägniert, ca. 6 x 3 cm

Matériau: Treillis: Osier
Cadre: Pin imperméabilisé, env. 6 x 3 cm

Das Hochbeet ist quadratisch und modular erweiterbar. Stabile 
Flechtelemente mit Rahmen und Mittelstrebe, mit Schutzfolie 
bezogen und Aluschienen als Randabschluss. Komplett mit Boden-
gitter, Edelstahlwinkeln und Schrauben.

La jardinière est carrée et peut être agrandie de manière 
modulaire. Des éléments tressés stables avec châssis et renfort 
central, revêtus de film protecteur et rails en alu comme bordure. 
Complète avec grille de fond, équerres en inox et vis.
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Rankpyramide Pyramide de grimper  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Höhe 
Hauteur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm cm 1 Stk/pc
58203.002 30 100 29.25 

31.50

58203.003 40 140 34.77 
37.45

58203.004 50 180 45.50 
49.00

Werkstoff: Geflecht: Weide Matériau: Treillis: Osier

Rankspindel Fuseau de grimper  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Höhe 
Hauteur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm cm 1 Stk/pc
58203.021 32 90 38.53 

41.50

58203.022 34 120 54.60 
58.80

58203.023 34 150 72.89 
78.50

Werkstoff: Geflecht: Weide Matériau: Treillis: Osier

Rankstäbe Tiges de grimper  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Höhe 
Hauteur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
58204.001 130 17.18 

18.50

58204.002 160 19.31 
20.80

58204.003 190 22.75 
24.50

Werkstoff: Weide Matériau: Osier
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Montage und Pflege Montage et entretien

Alles für den Zaun
Wer einen Sichtschutz installiert, braucht auch das passende Zu-
behör. Wir haben alles im Programm, was Sie für die Montage 
und Pflege benötigen: Vom Flechtzaunwinkel bis zum Pflegeöl und 
Reiniger – perfekt passend zu Ihrem neuen Sichtschutz!

Tout pour la clôture
Celui qui installe un pare-vue a aussi besoin des accessoires 
correspondants. Dans notre programme, nous avons tout ce qui 
est nécessaire pour le montage et l’entretien : des équerres pour 
clôture tressée jusqu’à l’huile et les produits de nettoyage – tout ceci 
parfaitement accordé à votre nouvel pare-vue.

Flechtzaunwinkel lang Équerre pour clôture tressée, modèle 
long  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxtxh 
Dimensions lxpxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50583.022 35 x 30 x 70 3.71 

4.00

Werkstoff: Stahl feuerverzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Schraube: 45 mm Fiche techn.: Vis: 45 mm
Lange L-Form speziell zur Befestigung von Zäunen ohne Rahmen 
an Holz- und Granitpfosten, z.B. Weidenzaun Serie Rustikal und 
Serie Hasel Stabil, Universal.

Forme en L allongée spécialement conçue pour la fixation de 
clôtures sans châssis sur des poteaux en bois ou en granit, par 
exemple une clôture en saule de la gamme Rustikal, ou de la 
gamme Hasel Stabil, Universal.

Flechtzaunwinkel kurz Équerre pour clôture tressée, modèle 
court  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxtxh 
Dimensions lxpxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50583.021 40 x 35 x 30 1.49 

1.60

Werkstoff: Stahl feuerverzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Schraube: 45 mm Fiche techn.: Vis: 45 mm
Zur Befestigung von Zäunen mit Rahmen an Holz- und Granitpfos-
ten, z.B. für Weidenzaun Serie Massiv, Exklusiv und Serie Hasel 
Kompakt, Komfort.

Pour la fixation de clôtures avec châssis sur des poteaux en bois 
ou en granit, par exemple pour une clôture en saule de la gamme 
Massiv, Exklusiv ou de la gamme Hasel Kompakt, Komfort.

Einschlagbodenhülse eckig Manchon à enfoncer dans le sol, carré  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxtxh 
Dimensions lxpxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50583.031 71 x 71 x 750 20.61 

22.20

Werkstoff: Stahl feuerverzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Für Pfosten: 7 x 7 cm Fiche techn.: Pour poteau: 7 x 7 cm
Einfache Alternative zu H Pfostenankern für Zäune unter 150 cm 
Höhe: Die Hülse wird mit Hilfe eines Schlagwerkzeuges in den 
Erdboden getrieben.

Alternative simple aux fixations de poteaux en H pour clôtures de 
moins de 150 cm de haut: le manchon est enfoncé dans la terre 
à l’aide d’un instrument à percussion.
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Einschlagbodenhülse rund Manchon à enfoncer dans le sol, rond  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Höhe 
Hauteur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm cm 1 Stk/pc
50583.033 81 75 41.32 

44.50

Werkstoff: Stahl feuerverzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Für Pfosten: Ø 80 cm Fiche techn.: Pour poteau: Ø 8 cm
Zur Aufnahme von Rundholzpfosten mit Durchmesser 8 cm für 
Zäune unter 150 cm Höhe: Die Hülse wird in das Erdreich ge-
schlagen.

Pour le logement de poteaux en bois ronds de 8 cm de diamètre, 
pour des clôtures de moins de 150 cm de haut: le manchon est 
enfoncé dans la terre.

Aufschraubhülse eckig Manchon à visser, carré  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxtxh 
Dimensions lxpxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50583.041 91 x 91 x 150 21.36 

23.00

Werkstoff: Stahl feuerverzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Für Pfosten: 9 x 9 cm Fiche techn.: Pour poteau: 9 x 9 cm
Zum Aufschrauben von Vierkant-Holzpfosten 9 x 9 cm auf hartem 
Untergrund (Beton, Platten). Die Hülse wird mit vier Schrauben 
am Boden befestigt.

Pour visser des poteaux en bois carrés de 9 x 9 cm sur un sol dur 
(béton, dalles). Le manchon est fixé au sol avec quatre vis.

Aufschraubhülse rund Manchon à visser, rond  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Höhe 
Hauteur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm 1 Stk/pc
50583.042 81 150 28.32 

30.50

Werkstoff: Stahl feuerverzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Für Pfosten: Ø 8 cm Fiche techn.: Pour poteau: Ø 8 cm
Zur Aufnahme von runden Holzpfosten mit einem Durchmesser 
von 8 cm. Je vier Löcher zur Verschraubung am Boden und zwei 
Löcher zur Pfostenfixierung.

Pour le logement de poteaux en bois ronds d’un diamètre de 8 
cm. Quatre trous par manchon pour visser au sol et deux trous 
pour la fixation des poteaux.

H-Pfostenanker Fixation de poteaux en H  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxtxh 
Dimensions lxpxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50583.051 71 x 60 x 600 33.89 

36.50

50583.052 91 x 60 x 600 38.53 
41.50

Werkstoff: Stahl feuerverzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten:  Stärke: 6 mm Fiche techn.: Poids: 6 mm
Zum Einbetonieren und Fixieren von Vierkant-Holzpfosten mit 
Kantenlänge 7 oder 9 cm. Sichere seitliche Führung und vier 
Befestigungslöcher.

Pour sceller dans le béton et fixer des poteaux en bois carrés 
d’une longueur d’arêtes de 7 ou 9 cm. Glissièree latérale sécuri-
sée et quatre trous de fixation.
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U-Pfostenanker Fixation de poteaux en U  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension bxtxh 
Dimensions lxpxh

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50583.061 70 x 60 x 150 11.42 

12.30

50583.062 90 x 60 x 150 15.13 
16.30

Werkstoff: Stahl feuerverzinkt Matériau: Acier galvanisé
Techn. Daten: Stärke: 5 mm Fiche techn.: Poids: 5 mm
Zum Aufschrauben von Vierkant-Holzpfosten mit Kantenlänge 7 
oder 9 cm auf Stein-, Beton- oder Holzboden.

Pour visser des poteaux en bois carrés avec une longueur 
d’arêtes de 7 ou 9 cm sur des sols en pierre, en béton ou en 
bois.

Kokos-Strick Fil de coco  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
50583.071 15 4.09 

4.40

Werkstoff: Hochwertige Kokosfaser Matériau: Fibre de cocos de haute qualité
Mit der witterungsbeständigen Naturfaser binden Sie Ihren Wei-
den- oder Haselnusszaun einfach an den Holzpfosten fest.

Nouez simplement votre clôture en saule ou en noisetier aux 
poteaux en bois avec la fibre naturelle résistante aux intempéries.

Intensivreiniger Holz und Stein Détergent pour bois et pierre  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50583.011 1 34.63 
37.30

Rein pflanzlich gegen Schmutz, Pilze, Algen, Bewitte-
rung.
Hochkonzentrierter Tiefenreiniger für Zäune, Holzterrassen, Türen 
und Stein. Ideal zur Vorbehandlung vor Pflege mit Weidenprofi 
Holzöl, sehr ergiebig.

100% végétal contre la saleté, les champignons, les 
algues et les intempéries.
Détergent intensif ultra-concentré pour clôtures, terrasses en bois, 
portes et pierre. Idéal pour le pré-traitement avant un entretien 
avec de l’huile à bois professionnelle. Très économique.

Holzöl Huile d’entretien pour le bois  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenu

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Liter 
litre 1 Stk/pc

50583.001 0.75 40.39 
43.50

Werkstoff: Reines Naturöl
ökologisch, baubiologisch, unbedenklich

Matériau: huile naturelle pure
écologique, biologique, sans rsique

Techn. Daten: Farbe: Natur-Holzfarbe Fiche techn.: Couleur: naturelle – couleur bois
Hochwertige Naturpflege für alle Hölzer, speziell Weide und Ha-
sel. Wasserabweisend, Schutz vor Austrocknung: Ihr Flechtzaun 
bleibt elastisch, länger schön und haltbar.

Produit naturel d’entretien de haute qualité pour tous les bois, 
spécialement le saule et le noisetier. Hydrofuge, protège contre 
le dessèchement: votre clôture tressée reste élastique, plus long-
temps belle et durable
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PEFLEX® 1063
Wind-, Sicht- und Schattiernetz

PEFLEX® 1063
Filet brise-vue et d’ombrage

Das robuste Outdoormaterial mit hervorragenden Eigenschaften für 
Wind- und Sichtschutz und durch die UV-Stabilisierung mehrjährig 
verwendbar.
PEFLEX® 1063 ist ein sehr robustes, reissfestes und äusserst pfle-
geleichtes Material mit einer sehr langen Lebensdauer (5 Jahre 
Garantie auf UV Schutz). Es ist resistent gegen Schimmelbildung 
und Verrottung. Es ist Wind- und Luftdurchlässig und verhindert 
dadurch jegliche Hitzestaubildungen. PEFLEX® 1063 lässt den Wind 
bis zu 15% durch und entschärft Windlasten. Wird das PEFLEX® 
1063 Überkopf mit einer Neigung von 15-20° aufgehängt, ist es 
bei leichtem Regen nahezu wasserabweisend. Das Regenwasser 
sammelt sich dann am tiefsten Punkt und läuft über den Stoff ab. 
Dadurch entstehen so gut wie keine Wassersäcke.

Das PEFLEX® 1063 ist gut geeignet für Sicht-, Wind- und Sonnen-
schutz jeder Art und kann sehr flexibel bei kleinen als auch bei 
grossen Flächen als Abdeckung oder Dekoration eingesetzt werden. 
Zur Verfügung stehen eine grosse Auswahl an Farben. Dadurch 
lässt sich ein Wind- und Sichtschutz modern oder auch unauffällig 
in unterschiedlichen Umgebungen integrieren.

Das PEFLEX® 1063 weist einen Schattierwert von ca. 65 – 93 % (je 
nach Farbenwahl). Die UV Durchlässigkeit liegt bei ca. 15 – 20% 
(je nach Farbenwahl). Aufgrund der Dehnungseigenschaften des 
Werkstoffes kann die Rollenware eine Massabweichung von bis zu 
+/- 4% aufweisen.
Eine einfache Reinigung des Material ist mittels warmem Wasser 
durchführbar.

Matériel robuste pour l’extérieur avec excellentes propriétés de 
brise vue et d’ombrage. Utilisation de plusieurs années grâce à 
l’insensibilité aux U.V./I.R.
PEFLEX 1063 est un filet très robuste avec une très grande résis-
tance à la déchirure avec une longue durée de vie (5 ans de ga-
rantie à la résistance aux U.V.). Le filet est résistent à la naissance 
de moisi et à la décomposition. Le filet est perméable à l’air et au 
vent et empêche en conséquence l’encombrement thermique. Lors 
d’un montage du PEFLEX 1063 avec une inclination de 15 à 20% 
il est presque imperméable à la pluie. En ce cas l’eau de la pluie 
se ramasse sur le point plus bas et s’écoule à travers du tissu sans 
créer un sac d’eau.

Le PEFLEX 1063 est très approprié comme brise-vue, protection 
contre le vent et protection solaire. L’utilisation est très flexible pour 
des petites et grandes surfaces soit comme couverture ou comme 
décoration. Une grande sélection de couleurs est à votre disposi-
tion. Ceci vous permet d’intégrer le filet de manière moderne et 
discrète dans tous les alentours.

Le PEFLEX 1063 vous offre un degré d’ombrage d’env. 65 à 93% 
dépendant de la couleur. La perméabilité aux U.V est d’env. 15 
à 20% dépendant de la couleur. À cause de l’extensibilité du 
matériel les rouleaux peuvent avoir une différence de +/- 4% sur les 
mesures.
Le matériel est nettoyable avec de l’eau chaude.
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PEFLEX® 1063
Rollenware

PEFLEX® 1063
en rouleaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20421.001 weiss 
blanc

2,00 x 50 8.95 
9.64

20421.002 weiss 
blanc

3,00 x 50 8.95 
9.64

20421.003 weiss 
blanc

4,00 x 50 8.95 
9.64

20421.011 elfenbein 
d'ivoire

2,00 x 50 8.95 
9.64

20421.012 elfenbein 
d'ivoire

3,00 x 50 8.95 
9.64

20421.013 elfenbein 
d'ivoire

4,00 x 50 8.95 
9.64

20421.021 bahama beige 
beige bahama

2,00 x 50 8.95 
9.64

20421.022 bahama beige 
beige bahama

3,00 x 50 8.95 
9.64

20421.023 bahama beige 
beige bahama

4,00 x 50 8.95 
9.64

20421.031 anthrazit 
anthracite

2,00 x 50 8.95 
9.64

20421.032 anthrazit 
anthracite

3,00 x 50 8.95 
9.64

20421.033 anthrazit 
anthracite

4,00 x 50 8.95 
9.64

20421.041 terracotta 2,00 x 50 8.95 
9.64

20421.042 terracotta 3,00 x 50 8.95 
9.64

20421.043 terracotta 4,00 x 50 8.95 
9.64

20421.051 mocca 4,00 x 50 8.95 
9.64

20421.061 stone 4,00 x 50 8.95 
9.64

Werkstoff: hochreissfeste HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes très résistant
Techn. Daten: Gewicht: ~230 g/m2

Maschenweite: ~1 x 1 mm
Winddurchlässigkeit: ~10 – 15%
Schattierwert: ~65 – 93%
UV stabilisiert: ~5 Jahre

Fiche techn.: Poids: ~230 g/m2

Mailles: ~1 x 1 mm
Perméabilité au vent: ~10 – 15%
Degré d'ombrage: ~65 – 93%
Stabilisée aux UV: ~5 ans

Eigenschaften: Schmutzabweisend, ausgezeichnete Out-
door-Eigenschaften, kein Hitzestau bei Überkopfanwendung, 
Schimmel- und verrottungsbeständig, geeignet für Innen- und 
Aussenschattierung, Schutz vor Witterungseinflüssen wie Hitze, 
Platzregen, Hagel, Wind, Nachtfrost, hohe Stabilität und Reissfes-
tigkeit, durch UV-Stabilisierung mehrjährig verwendbar, leicht im 
Gewicht, daher schnell und einfach zu montieren.

Propriétés: antitaches, excellentes propriétés pour l’extérieur, 
pas d’encombrement thermique, résistent à la naissance de moisi 
et à la décomposition, utilisable pour ombrage interne et externe, 
protection contre les intempéries comme chaleur, pluie d’abat, 
grêle, gel, très robuste, haute résistance à la déchirure, insensible 
aux U.V., de langue vie, léger, montage facile.

Auf Anfrage: konfektioniert mit Randverstärkung und Ösen Sur demande: exécution avec bord renforcé et oeillets
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TEGUSAIL 1058
100% Sicht- und Windschutz mit 
hochwertigem PES-Stoff

TEGUSAIL 1058
Filet brise-vue 100% avec tissu PES de haute 
qualité

Überzeugendes Design und ausgereifte Technik
Mit Hilfe neuer Techniken und dem Einsatz hochwertiger Mate-
rialien ist unser TEGUSAIL 1058 für den dauerhaften Einsatz im 
Außenbereich bestens geeignet und erlaubt Ihnen je nach Farben-
wahl eine individuelle Schattengestaltung. Diverse Flächen wie z.B. 
Sitzecken, Terrassen, Wintergärten, Ports, Schwimmbäder oder 
Liegeflächen können einfach und beliebig beschattet werden.

Das TEGUSAIL 1058 ist ein hochwertiger PES-Stoff mit geschlosse-
ner Gewebestruktur, das wasserabweisend beschichtet ist. TEGU-
SAIL 1058 hat einen edlen textilen Charakter und durch den Einsatz 
ausgewählter Garne und spezieller Oberflächenbeschichtung liefert 
TEGUSAIL 1058 hervorragende Voraussetzungen für den Out-
door Einsatz. Es ist Luft- und Winddicht und hat einen sehr guten 
Schattierwert (UV-Durchlässigkeit 3-5%). Hohe Wasser- und UV-Be-
ständigkeit sorgen für eine sehr gute Langzeitoptik. Aufgrund der 
Dehnungseigenschaften kann das Material eine Maßabweichung 
von bis zu +/- 3% aufweisen.

Design convaincant et technique sophistiqué
Grâce aux nouveaux techniques et l’utilisation de matériaux de qua-
lité le TEGUSAIL 1058 est approprié pour l’utilisation permanente 
à l’extérieur. Ombrage individuel dépendant de la couleur du tissu. 
Utilisable sur terrasses, jardins d’hiver, ports, piscines, lounges et 
partout où vous désirez un ombrage.

Le TEGUSAIL 1058 est en tissu PES de haute qualité avec un tissu 
fermé avec un revêtement imperméable. Le TEGUSAIL 1058 a un 
caractère de tissu noble avec tous les avantages pour une utilisation 
permanente à l’extérieur. Le tissu est étanche à l’air et au vent et 
permet un degré d’ombrage aux U.V. de 95 à 97%. La grande ré-
sistance à l’eau et aux U.V. garantissent une longue vie. À cause de 
l’extensibilité du matériel les rouleaux peuvent avoir une différence 
de +/-3% sur les mesures.
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TEGUSAIL 1058
Sicht- und Windschutz

TEGUSAIL 1058
Filet brise-vue  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20422.001 weiss 
blanc

1,70 x 100 16.90 
18.20

20422.011 elfenbein 
d'ivoire

1,70 x 100 16.90 
18.20

20422.021 bahama beige 
beige bahama

1,70 x 100 16.90 
18.20

20422.031 schwarz 
noir

1,70 x 100 16.90 
18.20

20422.041 terracotta 1,70 x 100 16.90 
18.20

20422.051 jaguar green 1, 70 x 100 16.90 
18.20

20422.061 stone 1,70 x 100 16.90 
18.20

20422.071 silver 1,70 x 100 16.90 
18.20

Werkstoff: Hochqualitatives PES Gewebe – mit Teflon 
beschichtet

Matériau: Tissu de haute qualité du PES – enduits de Teflon

Techn. Daten: Gewicht: ~200 g/m²
Wassersäule: ~700 mm
Sichtschutz: ~100%
Schattierwert: ~100%
UV stabilisiert: ~2 Jahre

Fiche techn.: Poids: ~200 g/m²
Colonne d'eau: ~700 mm
Brise-vue: ~100%
Degré d'ombrage: ~100%
Stabilisée aux UV: ~2 ans

Eigenschaften: geschlossene Gewebestruktur, ausgezeichnete 
Outdoor-Eigenschaften, Luft- und Winddicht, Hohe Wasser- und 
UV-Beständigkeit, mehrjährig verwendbar, leicht im Gewicht, 
daher schnell und einfach zu montieren.

Propriétés: tissu fermé, excellentes propriétés pour l’extérieur, 
étanche à l’eau et à la visibilité, haute résistance à l’eau et aux 
U.V., longue vie, léger, facile à monter.
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Sunnysail A940
Sonnensegel

Sunnysail A940
Taud de soleil

Ob im mobilen Einsatz am Strand, beim Picknick, als Dauerinstalla-
tion am Haus, im Garten, am Swimmingpool, auf der Terrasse, am 
Balkon, über Spielplätzen, Sitzplätzen, Sitzecken, etc. …, mit einem 
SUNNYSAIL Wind-, Sicht- oder Sonnensegel schaffen Sie sich mit 
wenigen Handgriffen ein geschütztes, schattiges und lauschiges 
Plätzchen. Die qualitativ hochwertigen Stoffe, die Verarbeitung und 
der raffinierte Schnitt, halten die Segel formstabil und faltenfrei und 
tauchen die Umgebung in ein gediegenes, modernes Ambiente. Sie 
sind eine moderne Art der Schattierung, sorgen für ein angenehmes 
Klima ohne Hitzestau und schützen vor aggressiver UV-Strahlung.

Taud de soleil pour la création de votre endroit intime à l’ombre 
soit à la plage, au pique-nique, comme installation permanente 
à la maison, dans le jardin, à la piscine, sur les terrains de jeux, 
terrasses, etc. Montage facile et efficace. Les tissus de haute qualité, 
la finition et la coupe raffinée vous assurent une grande stabilité 
sans pliages. Transformez votre endroit dans une ambiance bien 
trempé et moderne. Vous profitez d’un ombrage moderne avec un 
climat agréable sans encombrement thermique et protection contre 
les rayons U.V.
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Sunnysail A940
Sonnensegel

Sunnysail A940
Taud de soleil  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
20420.001 weiss 

blanc
4 x 3 208.91 

225.00

20420.002 elfenbein 
d'ivoire

4 x 3 208.91 
225.00

20420.003 bahama beige 
beige bahama

4 x 3 208.91 
225.00

20420.004 terracotta 4 x 3 208.91 
225.00

20420.005 anthrazit 
anthracite

4 x 3 208.91 
225.00

20420.011 weiss 
blanc

5 x 4 348.19 
375.00

20420.012 elfenbein 
d'ivoire

5 x 4 348.19 
375.00

20420.013 bahama beige 
beige bahama

5 x 4 348.19 
375.00

20420.014 terracotta 5 x 4 348.19 
375.00

20420.015 anthrazit 
anthracite

5 x 4 348.19 
375.00

20420.021 weiss 
blanc

6 x 4 417.83 
450.00

20420.022 elfenbein 
d'ivoire

6 x 4 417.83 
450.00

20420.023 bahama beige 
beige bahama

6 x 4 417.83 
450.00

20420.024 terracotta 6 x 4 417.83 
450.00

20420.025 anthrazit 
anthracite

6 x 4 417.83 
450.00

Werkstoff: hochreissfeste HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes très résistant
Techn. Daten: Gewicht: ~230 g/m2

Maschenweite: ~1 x 1 mm
Winddurchlässigkeit: ~10 – 15%
Schattierwert: ~65 – 93%
UV stabilisiert: ~5 Jahre

Fiche techn.: Poids: ~230 g/m2

Mailles: ~1 x 1 mm
Perméabilité au vent: ~10 – 15%
Degré d'ombrage: ~65 – 93%
Stabilisée aux UV: ~5 ans

Eigenschaften: Schmutzabweisend, ausgezeichnete Out-
door-Eigenschaften, kein Hitzestau bei Überkopfanwendung, 
Schimmel- und verrottungsbeständig, geeignet für Innen- und 
Aussenschattierung, Schutz vor Witterungseinflüssen wie Hitze, 
Platzregen, Hagel, Wind, Nachtfrost, hohe Stabilität und Reissfes-
tigkeit, durch UV-Stabilisierung mehrjährig verwendbar, leicht im 
Gewicht, daher schnell und einfach zu montieren.

Propriétés: antitaches, excellentes propriétés pour l’extérieur, 
pas d’encombrement thermique, résistent à la naissance de moisi 
et à la décomposition, utilisable pour ombrage interne et externe, 
protection contre les intempéries comme chaleur, pluie d’abat, 
grêle, gel, très robuste, haute résistance à la déchirure, insensible 
aux U.V., de langue vie, léger, montage facile.

Auf Anfrage: Andere Farben und Konfektion auf Mass. Sur demande: autres couleurs et confection sur mesure.
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Sunnysail A940
Sonnensegel

Sunnysail A940
Taud de soleil  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
20420.031 weiss 

blanc
3,3 x 3,3 x 3,3 108.64 

117.00

20420.032 elfenbein 
d'ivoire

3,3 x 3,3 x 3,3 68.00 
73.44

20420.033 bahama beige 
beige bahama

3,3 x 3,3 x 3,3 108.64 
117.00

20420.034 terracotta 3,3 x 3,3 x 3,3 108.64 
117.00

20420.035 anthrazit 
anthracite

3,3 x 3,3 x 3,3 108.64 
117.00

20420.041 weiss 
blanc

4,5 x 4,5 x 4,5 199.63 
215.00

20420.042 elfenbein 
d'ivoire

4,5 x 4,5 x 4,5 199.63 
215.00

20420.043 bahama beige 
beige bahama

4,5 x 4,5 x 4,5 199.63 
215.00

20420.044 terracotta 4,5 x 4,5 x 4,5 199.63 
215.00

20420.045 anthrazit 
anthracite

4,5 x 4,5 x 4,5 199.63 
215.00

Werkstoff: hochreissfeste HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes très résistant
Techn. Daten: Gewicht: ~230 g/m2

Maschenweite: ~1 x 1 mm
Winddurchlässigkeit: ~10 – 15%
Schattierwert: ~65 – 93%
UV stabilisiert: ~5 Jahre

Fiche techn.: Poids: ~230 g/m2

Mailles: ~1 x 1 mm
Perméabilité au vent: ~10 – 15%
Degré d'ombrage: ~65 – 93%
Stabilisée aux UV: ~5 ans

Eigenschaften: Schmutzabweisend, ausgezeichnete Out-
door-Eigenschaften, kein Hitzestau bei Überkopfanwendung, 
Schimmel- und verrottungsbeständig, geeignet für Innen- und 
Aussenschattierung, Schutz vor Witterungseinflüssen wie Hitze, 
Platzregen, Hagel, Wind, Nachtfrost, hohe Stabilität und Reissfes-
tigkeit, durch UV-Stabilisierung mehrjährig verwendbar, leicht im 
Gewicht, daher schnell und einfach zu montieren.

Propriétés: antitaches, excellentes propriétés pour l’extérieur, 
pas d’encombrement thermique, résistent à la naissance de moisi 
et à la décomposition, utilisable pour ombrage interne et externe, 
protection contre les intempéries comme chaleur, pluie d’abat, 
grêle, gel, très robuste, haute résistance à la déchirure, insensible 
aux U.V., de langue vie, léger, montage facile.

Auf Anfrage: Andere Farben und Konfektion auf Mass. Sur demande: autres couleurs et confection sur mesure.
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Zubehör Sunnysail A940 Accessoires Sunnysail A940

Teleskop Mast Mât télescopique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø-Mast 
Ø-mât

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
20420.113 78 285.98 

308.00

Werkstoff: Aluminium Matériau: Aluminium
Ausziehbar von 200 cm auf 350 cm, integrierte Höhenverstel-
lung, mit Ringöse für eine eventuelle Mastabspannung (je nach 
Segelgrösse)

Extensible de 200 à 350cm, avec un réglage de la hauteur 
intégré et œillet pour un éventuel arrêt du mât (selon la grandeur 
du drapeau).

Bodenplatte Elément de base  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
20420.114 145.78 

157.00

Werkstoff: Stahl, verzinkt und pulverbeschichtet Matériau: Acier, zingué et revêtu par poudre
zur Befestigung des Teleskop-Masten auf bestehenden Fundamen-
ten und Böden, mit einer Neigung von 5°.

Pour la fixation du mât télescopique sur les fondations existantes 
ou le sol, avec une inclinaison de 5°.

Bodenhülse Douille  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
20420.115 82.64 

89.00

Werkstoff: Aluminium Matériau: Aluminium
Bodenhülse zu Teleskop-Masten zum Einbetonieren. Douille pour le scellement du mât télescopique dans le béton.

Wandschelle Bride murale  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
20420.116 82.64 

89.00

Werkstoff: Edelstahl Matériau: Acier spécial
Zur Befestigung des Teleskop-Masten an Mauern. Pour la fixation du mât télescopique au mur.
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Profiseilspanner-Set Set de cordage professionel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

20420.102 4 26.93 
29.00

Profiseilspanner für 6 mm Seil.
Einfache, wiederlösbare Verspannung.

Tendeur de corde professionnel pour corde de 6mm.
Haubanage simple et démontable.

Gewindespanner Outil de serrage avec vis filetée  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

20420.104 1 18.38 
19.80

Werkstoff: Edelstahl Matériau: Acier spécial
Techn. Daten: Mind. Länge: 195 mm

Max. Länge: 305 mm
Spannung: 110 mm

Fiche techn.: Longeur min.: 195 mm
Longeur max.: 305 mm
Tension: 110 mm

Befestigungsplatte Plaque de montage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

20420.105 1 13.74 
14.80

Werkstoff: Edelstahl Matériau: Acier spécial
inkl. 4 Bohrungen à 6 mm Y compris 4 trous de 6mm.
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Simplex Karabiner Accroche Simplex  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

20420.106 25 14.76 
15.90

Schnell lösbare Befestigung für Maschendrahtzäune. Spannseile 
und Drahtseile (Pergolen, Outdoorvorhänge, etc.).

Système de fixation simple et démontable pour  treillis métallique. 
Tendeur et câble d’acier (pergola, rideaux extérieurs, etc.).

Karabiner-Haken Mousqueton  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Länge 
Longeur

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

20420.112 4 7 cm 22.75 
24.50

Werkstoff: Edelstahl Matériau: Acier spécial

SpannQuick (elastisch) Tension-Quick (élastique)  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

20420.108 4 9.10 
9.80

Für stets gespannte Tücher, entlastet Ösen bei Winddruck, ein-
fache Montage.

Pour toiles tendues, soulage les œillets lors de forts vents, 
montage simple.
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Gummiseil 6 mm (elastisch) Corde en caoutchouc 6 mm (élastique)  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Länge 
Longeur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

20420.109 1 6 m 12.53 
13.50

Für stets gespannte Tücher, entlastet Ösen bei Winddruck, ein-
fache Montage.

Pour toiles tendues, soulage les œillets lors de forts vents, 
montage simple.

Befestigungs-Clip Clip de fixation  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

20420.110 4 8.36 
9.00

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Für einen bombenfesten Halt, wiederlösbar ohne Materialbeschä-
digung, einfache Montage.

Pour une fixation sure, démontable sans abimer le matériel, 
montage simple.

Gurtbandratsche Bande avec rochet  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

Länge 
Longeur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

20420.111 1 4 m 73.82 
79.50

Werkstoff: Edelstahl Matériau: Acier spécial
Einfache Sonnensegel-Spannvorrichtung für den langfristigen 
Einsatz, extrem feste Verspannung.

Système simple de mise en tension du taud de soleil pour usage 
prolongé, gauchissement extrêmement ferme.
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Für Landwirtschaft / 
Erwerbsgartenbau

Pour l'agriculture/le jardinage

TRICOTEX® PP STERCUS
Kompostschutzvlies
Biomassenschutzvlies

TRICOTEX® PP STERCUS
Voile de protection du compost
Voile de protection de biomasse

TRICOTEX® PP STERCUS ist ein hochwertiges, grünes Kompost-
schutzvlies aus Polypropylen, Gewicht 300 g/m2. Das Kompostvlies 
ist UV-stabil, atmungsaktiv, speziell entwickelt für die Reifung von 
Kompost und den Schutz von Holzspänen. TRICOTEX® PP STERCUS 
gewährleistet einen optimalen Luftaustausch im Kompost und leitet 
das Regenwasser zu Boden. Wasserdampf und Luft können dank 
der hohen Atmungsaktivität des Vlies zirkulieren und die Bildung 
von Kondenswasser wird verhindert.
 
Die Rollenbreite von 6m erlaubt zudem den Schutz von Biomassen 
wie Holzspäne, Holzschnitzel, Stallmist, usw.

Vorteile

Le TRICOTEX® PP STERCUS est un voile vert en polypropylène (300 
g/m2), de qualité supérieure destiné à la protection du compost. Il 
résiste aux UV, est perméable à l'air et est conçu spécialement pour 
la maturation du compost et la protection de copeaux de bois. Le 
TRICOTEX® PP STERCUS assure un échange d’air optimal dans le 
compost et conduit l’eau de la pluie vers le sol. Grâce à la grande 
perméabilité du voile, la vapeur d’eau et l’air sont en circulation et 
la formation d’eau de condensation est ainsi évitée.
 
La largeur de 6 m du rouleau permet en outre la protection de la 
biomasse telle que les copeaux de bois, les briquettes de bois, le 
fumier, etc.

Avantages
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TRICOTEX® PP STERCUS
Kompostschutzvlies
Biomassenschutzvlies

TRICOTEX® PP STERCUS
Voile de protection du compost
Voile de protection de biomasse  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Palettengrösse 
Dim. palette

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette m 1 m2

60080.011 3,00 x 50 4 = 600 m2 1.10 x 1.20 x H 1.70 4.50 
4.85

60080.012 6,00 x 50 4 = 1'200 m2 1.30 x 1.30 x H 2.20 4.50 
4.85

Werkstoff: Polypropylen Matériau: Polypropylène
Techn. Daten: Farbe: grün

Gewicht: 300 g/m2
Fiche techn.: Couleur: vert

Poids: 300 g/m2

Lieferform: Packaging
60080.011 – 1.50 x Ø 0.55 m
60080.012 – 2.00 x Ø 0.65 m

Présentation: Packaging
60080.011 – 1.50 x Ø 0.55 m
60080.012 – 2.00 x Ø 0.65 m

TRICOTEX® PP STERCUS ist bei einer Verlegeneigung von 45° 
wasserabweisend. Das Regenwasser wird zu Boden geleitet. 
Keine Schimmelpilze mehr: dank der grünen Farbe zieht es die 
Sonnenstrahlen an und erleichtert somit die Atmungsaktivität und 
die Zirkulation des Wasserdampfes. Stoppt den Segeleffekt: Mit 
seiner haarigen Oberfläche haftet TRICOTEX® PP STERCUS per-
fekt an Kompost oder Holzspänen. Wind und Luft können durch 
das Kompostvlies zirkulieren. Reparierbar: Das Kompostschutz-
vlies kann mit Teilen des gleichen Gewebe mit Hilfe von Silikon 
repariert werden. Langlebig und mehrfach verwendbar: ca. 4 
Jahre, je nach Breitengrad.

Le TRICOTEX® PP STERCUS est déperlant à une inclinaison de 
45°. L’eau de pluie est conduite au sol. Plus aucune moisissure: 
Grâce à sa couleur verte, il attire les rayons du soleil et facilite 
ainsi ainsi l’échange d’air et la circulation de la vapeur d’eau. 
Arrête l’effet de voile: La surface parsemée de poils du TRI-
COTEX® PP STERCUS permet son maintien parfait sur le compost 
ou les copeaux de bois. L'air et le vent peuvent circuler à travers 
le voile du compost. Réparable: il peut être réparé avec des 
pièces du même tissu, collées au silicone. Durable et réutilisable 
plusieurs fois: env. 4 ans selon la latitude.
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TRICOTEX® PP CEREALS
Strohschutzvlies
Getreideschutzvlies

TRICOTEX® PP CEREALS
Voile de protection de la paille
Voile de protection des céréales

TRICOTEX® PP CEREALS ist ein hochwertiges, grünes Stroh- und 
Getreideschutzvlies aus Polypropylen, Gewicht 160 g / m2. Das 
Stroh- und Getreideschutzvlies ist UV-stabil, atmungsaktiv, speziell 
entwickelt für den Schutz und die Abdeckung von Stroh- und Heu-
ballen, Strohhalme, Getreide und Pflanzen. Gewährleistet einen 
optimalen Schutz gegen Wind und Wetter, sorgt für eine gute 
Durchlüftung und leitet das Regenwasser zu Boden. Die Ware bleibt 
auch über den Winter zuverlässig erhalten, kann auch nach starken 
Regenfällen austrocknen und schimmelt nicht.

Vorteile

Le TRICOTEX® PP CEREALS est un voile vert en polypropylène (160 
g/m2), de qualité supérieure destiné à la protection de la paille et 
des céréales. Il résiste aux UV, est perméable à l’air et est conçu 
spécialement pour la protection et la couverture de balles de paille, 
de foin, des chaumes, des céréales et des plantes. Assure une 
protection optimale contre les intempéries, permet une bonne circu-
lation d’air et conduit l’eau de pluie vers le sol. La conservation de 
la marchandise est optimale. Elle peut même sécher lors de fortes 
pluies et ne moisit pas.

Avantages
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TRICOTEX® PP CEREALS
Strohschutzvlies
Getreideschutzvlies

TRICOTEX® PP CEREALS
Voile de protection de la paille
Voile de protection des céréales  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

VE 
UV

Palettengrösse 
Dim. palette

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m
Rollen/Palette 
rouleaux/palette m 1 m2

60080.022 6,15 x 25 6 = 922.50 m2 0.80 x 1.20 x H 1.70 2.80 
3.02

60080.023 9,80 x 12,50 6 = 735 m2 0.80 x 1.20 x H 1.45 2.80 
3.02

60080.024 9,80 x 25 8 = 1'960 m2 1.00 x 1.20 x H 1.26 2.80 
3.02

60080.025 12,20 x 15 5 = 915 m2 1.00 x 1.20 x H 1.70 2.80 
3.02

60080.026 12,20 x 30 9 = 3'294 m2 1.95 x 1.50 x H 2.02 2.80 
3.02

Werkstoff: Polypropylen Matériau: Polypropylène
Techn. Daten: Farbe: grün

Gewicht: 160 g/m2
Fiche techn.: Couleur: vert

Poids: 160 g/m2

Lieferform: Packaging
60080.022 – 1.50 x Ø 0.40 m
60080.023 – 1.25 x Ø 0.40 m
60080.024 – 1.25 x Ø 0.59 m
60080.025 – 1.50 x Ø 0.47 m
60080.026 – 1.50 x Ø 0.65 m

Présentation: Packaging
60080.022 – 1.50 x Ø 0.40 m
60080.023 – 1.25 x Ø 0.40 m
60080.024 – 1.25 x Ø 0.59 m
60080.025 – 1.50 x Ø 0.47 m
60080.026 – 1.50 x Ø 0.65 m

TRICOTEX® PP CEREALS ist bei einer Verlegeneigung von 45° 
wasserabweisend. Das Regenwasser wird zu Boden geleitet. 
Keine Schimmelpilze mehr: dank seiner grünen Farbe zieht es die 
Sonnenstrahlen an und erleichtert somit die Atmungsaktivität und 
die Zirkulation des Wasserdampfes. Stoppt den Segeleffekt: Mit 
seiner haarigen Oberfläche haftet es perfekt an den Stroh- und 
Heuballen. Wind und Luft können durch das Vlies zirkulieren. 
Reparierbar: Das Kompostschutzvlies kann mit Teilen des gleichen 
Gewebes mit Hilfe von Silikon repariert werden. Langlebig und 
mehrfach verwendbar: ca. 3 Saisons, je nach Breitengrad.

Le TRICOTEX® PP CEREALS est déperlant à une inclinaison de 
45°. L’eau de  pluie est conduite au sol. Plus aucune moisissure: 
Grâce à sa couleur verte, il attire les rayons du soleil et facilite 
ainsi l’échange d’air et la circulation de la vapeur d’eau. 
Arrête l’effet de voile: La surface parsemée de poils  permet 
son maintien parfait sur les balles de paille et de foin. L'air et 
le vent peuvent circuler à travers le voile. Réparable: le voile de 
protection du compost peut être réparé avec des pièces du même 
tissu, collées au silicone. Durable et réutilisable plusieurs fois: env. 
3 ans selon la latitude.
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TRICOGARD®

Bodenabdeckung
TRICOGARD®

Filet couvre-sol

Engmaschig gerascheltes, UV-stabilisiertes Bändchengewebe mit 
Markierungsstreifen. Für den Einsatz in Gewächshäusern, Baum-
schulen, Verkaufs- und Produktionstischen usw. Die TRICOGARD® 
Bodenabdeckung ist geeignet zur Verhinderung von Unkrautwuchs 
und Durchwurzelung, wasser- und luftdurchlässig.

Filet à mailles serrées, insensible aux UV, doté de bandes repères. 
Conçu pour être utilisé dans les serres et les pépinières. Le filet 
couvre-sol TRICOGARD® convient pour empêcher la croissance des 
adventices et la pénétration de leurs racines dans celles des plantes 
cultivées. Il est perméable à l'eau et à l'air.

TRICOGARD®

Bodenabdeckung
TRICOGARD®

Filet couvre-sol  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite x Länge 
Larg. x Long.

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

22003.011 1,05 x 100 1.50 
1.62

22003.012 1,65 x 100 1.50 
1.62

22003.013 2,07 x 100 1.50 
1.62

22003.015 3,30 x 100 1.50 
1.62

22003.016 4,15 x 100 1.50 
1.62

22003.017 5,15 x 100 1.50 
1.62

Werkstoff: PP-Bändchen Matériau: PP bandelettes
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Gewicht: ~100 g/m²
Schattierwert: ~100%
Markierung: blau, rot 25 x 12.5 cm

Fiche techn.: Couleur: noir
Poids:  ~100 g/m²
Degré d'ombrage: ~100%
Marquage: bleu, rouge 25 x 12.5 cm
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BIONET® IMMERGRÜN
Gartenbaufolie mit Nagelrand

BIONET® IMMERGRÜN
Feuille pour l'horticulture avec bord renforcé

BIONET® IMMERGRÜN verhindert die Bildung von Tautropfen und 
speichert die Wärmeeinstrahlung. Diese Abdeck- und Schutzfolie ist 
mit Nagelrand erhältlich. Damit lässt sich BIONET® IMMERGRÜN 
problemlos mit Dachpappenstiften auf Holzkonstruktionen befesti-
gen.

Anwendung
Treibhäuser, Frühbeetfenster und -tunnels, Pergolas, Notverglasun-
gen und Windfänge.

BIONET® IMMERGRÜN empêche la formation de gouttelettes de 
rosée et emmagasine le rayonnement thermique. Cette feuille de 
couverture et de protection est disponible avec bord renforcé. BIO-
NET® IMMERGRÜN peut être ainsi fixée sans problème à l'aide de 
caboches sur les constructions en bois.

Applications
Serres, châssis et tunnels de forçage, pergolas, vitrages de secours 
et dispositifs de protection contre le vent.

BIONET® IMMERGRÜN
Rollenware

BIONET® IMMERGRÜN
en rouleaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nagelrand 
Borde renforcé

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

50001.003 ja 
oui

1,5 x 50 4.30 
4.63

50001.004 ja 
oui

2,0 x 50 4.30 
4.63

Werkstoff: PE Matériau: PE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lichtdurchlässigkeit: ~90%
Stärke: 0,25 mm
Armierung: PE-Bändchen grün
12 x 12 mm
Gewicht: 265 g/m2

Fiche techn.: Couleur: transparent
Translucidité: ~90%
Epaisseur: 0,25 mm
Renfort: PE bandelettes verts
12 x 12 mm
Poids: 265 g/m2

Garantie: 3 Jahre Garantie: 3 ans

BIONET® IMMERGRÜN
Fertigplane

BIONET® IMMERGRÜN
Bâche prête à l'emploi  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Nagelrand 
Borde renforcé

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m 1 Ro/ro
50001.013 ja 

oui
1,5 x 5 41.00 

44.16
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TEGUNET® 220
Hagelschutznetz

TEGUNET® 220
Filet anti-grêle

Gedrehtes Netz, schützt Gemüse, Beeren, Obst- und Rebkulturen 
vor Hagelschlag.

Filet de gaze, protège les légumes, les baies, les cultures viticoles et 
fruitières contre la grêle.

TEGUNET® 220
Hagelschutznetz

TEGUNET® 220
Filet anti-grêle  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite x Länge 
Larg. x Long.

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20080.001 1,10 x 100 0.74 
0.80

20080.002 1,25 x 100 0.74 
0.80

20080.003 1,50 x 100 0.74 
0.80

20080.004 2,00 x 100 0.74 
0.80

20080.005 3,00 x 100 0.74 
0.80

20080.006 4,00 x 100 0.80 
0.86

20080.007 5,00 x 100 0.80 
0.86

20080.008 6,00 x 100 0.80 
0.86

Werkstoff: PE-Monofil Matériau: PE monofil
Techn. Daten: Farbe: schwarz

Maschenweite: ca. 7 x 3 mm
Gewicht:  ca. 43 g/m²

Fiche techn.: Couleur: noir
Mailles: env. 7 x 3 mm
Poids: env. 43 g/m²
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BIONET® Kulturschutznetz
für den Erwerbsgartenbau

BIONET® Filet de protection
pour les cultures maraîchères  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite x Länge 
Larg. x Long.

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

22004.001 2,60 x 100 1.70 
1.83

22004.002 4,15 x 100 1.70 
1.83

22004.003 5,60 x 100 1.70 
1.83

22004.004 7,15 x 100 1.70 
1.83

22004.005 8,60 x 100 1.70 
1.83

22004.006 10,15 x 100 1.70 
1.83

22004.007 11,60 x 100 1.70 
1.83

Werkstoff: PE-Monofil Matériau: PE monofil
Techn. Daten: Farbe: transparent/farblos

Maschenweite: 1,4 x 1,2 mm
Fadenstärke: ca. 0,24 mm
Gewicht: ca. 62 g/m²
Lichtdurchlass: ca. 90%
Reissfestigkeit: ca. 410 N/5 cm
Platzbedarf: 1000 m² bis ca. 1 m³

Fiche techn.: Couleur: transparent/incolore
Mailles: 1,4 x 1,2 mm
Epaisseur des fils: env. 0,24 mm
Poids: env. 62 g/m²
Translucidité: 90%
Rés. à la déchirure: env. 410 N/5 cm
Encombrement: 1000 m² à env. 1 m³
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BIONET®

Gartenbau- und Tunnelfolie
BIONET®

Feuille pour l'horticulture et le paillage

Gartenbau- und Tunnelfolie aus PE, coextrudiert (3-schichtig), höchs-
te Lichtdurchlässigkeit, 54 Monate UV/IR Beständigkeitsgarantie.

Anwendung
Hochtunnels, Foliengewächshäuser

Feuille pour l'horticulture le paillage en PE, coextrudé (3 couches), 
translucidité optimale, garantie de résistance aux UV/IR de 54 
mois.

Applications
Grands tunnels, serres plastiques

BIONET®

Gartenbau-/Tunnelfolie
BIONET®

Feuille pour l'horticulture et le paillage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite x Länge 
Larg. x Long.

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

m 1 Ro/ro
50101.001 6,0 x 50 561.00 

604.20

50101.002 6,5 x 50 605.00 
651.59

50101.003 8,0 x 50 748.00 
805.60

50101.004 10,0 x 50 935.00 
1007.00

Werkstoff: PE Matériau: PE
Techn. Daten: Farbe: transparent

Lichtdurchlässigkeit: ca. 90%
Stärke: 0,2 mm
Gewicht: 188 g/m²
Garantie: 54 Monate

Fiche techn.: Couleur: transparent
Translucidité: env. 90%
Epaisseur: 0,2 mm
Poids: 188 g/m²
Garantie: 54 mois

Auf Anfrage: - andere Dimensionen und Breiten Sur demande: - autres longueurs et largeurs de rouleaux
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Fliegengewebe Moustiquaire

TEGUTEX®

Fliegengewebe
TEGUTEX®

Moustiquaire

Aus Fiberglas oder Aluminium gefertigte Fliegengewebe. Sie bieten 
einen optimalen Schutz vor Fliegen, Wespen, Schnaken oder ande-
ren Insekten bei Anwendungen am Haus, in der Wohnung, auf dem 
Campingplatz oder in anderen Freizeitbereichen. Das dauerhaft 
vinylbeschichtete Glasfasergarn garantiert Farbbeständigkeit und 
Biegsamkeit. Das Aluminiumgewebe ist aussergewöhnlich stabil 
und bietet darüber hinaus idealen Schutz gegen Mäuse und andere 
Nager in Kellerfenstern sowie bei Be- und Entlüftungsschächten. 
Dazu ist es gegen Katzenkrallen widerstandsfähig.

Die Fliegengewebe können daneben auch als Vogel- und Insek-
tenschutzgitter an Stirnflächen von Konterlattungen, Sparren und 
zwischen Dachschalungen eingesetzt werden.

Ces moustiquaires, réalisées en fibre de verre ou en aluminium, 
offrent une protection optimale contre les mouches, les guêpes, les 
moustiques et autres insectes indésirables dans la maison, l’appar-
tement, sur le terrain de camping et autres espaces de loisirs. La 
fibre de verre, enduite durablement de vinyle, garantit la solidité 
des couleurs ainsi que la souplesse du matériau. La moustiquaire en 
aluminium possède une extrême robustesse et constitue de surcroît 
une protection idéale contre les souris et autres rongeurs pour les 
fenêtres des caves ainsi que pour les soupiraux d’aération et de 
ventilation. Ce produit résiste également aux griffes des chats.

Les moustiquaires peuvent être également utilisées comme treillis de 
protection contre les oiseaux et les insectes, dispositifs aménagés 
sur la surface extérieure de contre-lattages, chevrons et entre les 
plafonnages de toits.

TEGUTEX® FIBERGLAS
Fliegengewebe

TEGUTEX® FIBRE DE VERRE
Moustiquaire  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Maschen 
Mailles

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 Stk/pc
50715.003 weiss 

blanc
1,4 x 1,8 0,6 x 30 83.57 

90.00

50715.006 weiss 
blanc

1,4 x 1,8 0,8 x 30 109.75 
118.20

50715.009 weiss 
blanc

1,4 x 1,8 1,0 x 30 137.60 
148.20

50715.010 weiss 
blanc

1,4 x 1,8 1,2 x 30 164.16 
176.80

50715.013 anthrazit 
anthracite

1,4 x 1,6 0,6 x 30 90.99 
98.00

50715.016 anthrazit 
anthracite

1,4 x 1,6 0,8 x 30 121.17 
130.50

50715.019 anthrazit 
anthracite

1,4 x 1,6 1,0 x 30 159.05 
171.30

50715.020 anthrazit 
anthracite

1,4 x 1,6 1,2 x 30 190.25 
204.90

Werkstoff: Fiberglas Matériau: fibre de verre
Techn. Daten: Materialstärke:

0,28 mm +/- 0,01 mm
Fiche techn.: Epaisseur de matériau:

0,28 mm +/- 0,01 mm
Das Fliegengewebe ist schwer entflammbar, formstabil, korro-
sionsbeständig und unempfindlich gegenüber Säuren, Laugen 
und Abgasen.

La moustiquaire est difficilement inflammable, indéformable, 
résistante à la corrosion et insensible aux acides, bases et gaz 
d’échappement.
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TEGUTEX® FIBERGLAS
Fliegengewebe, Kurzrollen

TEGUTEX® FIBRE DE VERRE
Moustiquaire, Rouleaux courts  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Maschen 
Mailles

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 Stk/pc
50714.011 weiss 

blanc
1,4 x 1,8 0,6 x 1,0 6.87 

7.40

50714.012 weiss 
blanc

1,4 x 1,8 0,6 x 2,5 10.40 
11.20

50714.013 weiss 
blanc

1,4 x 1,8 0,8 x 1,0 7.89 
8.50

50714.014 weiss 
blanc

1,4 x 1,8 0,8 x 2,5 12.53 
13.50

50714.015 weiss 
blanc

1,4 x 1,8 1,0 x 1,0 9.01 
9.70

50714.016 weiss 
blanc

1,4 x 1,8 1,0 x 2,5 14.21 
15.30

V

50714.017 weiss 
blanc

1,4 x 1,8 1,20 x 1,0 9.47 
10.20

50714.018 weiss 
blanc

1,4 x 1,8 1,20 x 2,50 16.90 
18.20

50714.001 anthrazit 
anthracite

1,4 x 1,6 0,6 x 1,0 7.24 
7.80

50714.002 anthrazit 
anthracite

1,4 x 1,6 0,6 x 2,5 11.14 
12.00

50714.003 anthrazit 
anthracite

1,4 x 1,6 0,8 x 1,0 8.73 
9.40

50714.004 anthrazit 
anthracite

1,4 x 1,6 0,8 x 2,5 13.18 
14.20

50714.005 anthrazit 
anthracite

1,4 x 1,6 1,0 x 1,0 9.19 
9.90

50714.006 anthrazit 
anthracite

1,4 x 1,6 1,0 x 2,5 15.88 
17.10

50714.007 anthrazit 
anthracite

1,4 x 1,6 1,20 x 1,0 10.12 
10.90

50714.008 anthrazit 
anthracite

1,4 x 1,6 1,20 x 2,50 17.83 
19.20

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Fiberglas Matériau: fibre de verre
Techn. Daten: Materialstärke:

0,28 mm +/- 0,01 mm
Fiche techn.: Epaisseur de matériau:

0,28 mm +/- 0,01 mm
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TEGUTEX® ALU
Fliegengewebe

TEGUTEX® ALU
Moustiquaire  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Maschen 
Mailles

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 Stk/pc
50716.021 alufarbig 

teinte alu
1,4 x 1,6 0,6 x 30,5 146.70 

158.00

50716.022 alufarbig 
teinte alu

1,4 x 1,6 0,8 x 30,5 195.91 
211.00

50716.023 alufarbig 
teinte alu

1,4 x 1,6 1,0 x 30,5 244.20 
263.00

50716.024 alufarbig 
teinte alu

1,4 x 1,6 1,2 x 30,5 293.41 
316.00

Werkstoff: Aluminium Matériau: fils d’aluminium
Techn. Daten: Materialstärke: 0,25 mm Fiche techn.: Epaisseur de matériau: 0,25 mm
Das Fliegengewebe ist maschinenfest und korrosionsbeständig. La moustiquaire est indémaillable et résistante à la corrosion.

TEGUTEX® ALU
Fliegengewebe, Kurzrollen

TEGUTEX® ALU
Moustiquaire, Rouleaux courts  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Maschen 
Mailles

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm m 1 Stk/pc
50714.101 alufarbig 

teinte alu
1,4 x 1,6 0,6 x 1,0 10.31 

11.10

50714.102 alufarbig 
teinte alu

1,4 x 1,6 0,6 x 2,5 14.48 
15.60

50714.103 alufarbig 
teinte alu

1,4 x 1,6 0,8 x 1,0 12.35 
13.30

50714.104 alufarbig 
teinte alu

1,4 x 1,6 0,8 x 2,5 19.22 
20.70

50714.105 alufarbig 
teinte alu

1,4 x 1,6 1,0 x 1,0 13.46 
14.50

50714.106 alufarbig 
teinte alu

1,4 x 1,6 1,0 x 2,5 24.88 
26.80

50714.107 alufarbig 
teinte alu

1,4 x 1,6 1,20 x 1,0 15.88 
17.10

50714.108 alufarbig 
teinte alu

1,4 x 1,6 1,20 x 2,50 28.41 
30.60

Werkstoff: Aluminium Matériau: fils d'aluminium
Techn. Daten: Materialstärke: 0,25 mm Fiche techn.: Epaisseur de matériau: 0,25 mm
Das Fliegengewebe ist maschinenfest und korrosionsbeständig. La moustiquaire est indémaillable et résistante à la corrosion.
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PEFLEX® 425/427
Schattiernetze

PEFLEX® 425/427
Filets d’ombrages

Feinmaschig gerascheltes Netz, formstabil und reissfest. Ideal als 
Schattiernetz, Sichtschutz, Sonnenschutz und als Abdeckung von 
Sandkästen, Bassins, Biotopen etc.

Filets à fines mailles, indéformable et résistant à la déchirure. Idéal 
comme filet d'ombrage, écran visuel, pare-soleil et pour recouvrir 
les bacs à sable, les bassins, les biotopes, etc.

PEFLEX® 425
Schattiernetz

PEFLEX® 425
Filet d'ombrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20405.001 grün 
vert

1,5 x 50 3.95 
4.25

20405.002 grün 
vert

2,0 x 50 3.95 
4.25

20405.003 grün 
vert

3,0 x 50 3.95 
4.25

Werkstoff: PE- Bändchen Matériau: PE bandelettes
Techn. Daten: Farbe: grün

Schattierwert : ~50%
Maschenweite: 5 x 5 mm
Gewicht: ~105 g/m2

Fiche techn.: Couleur: vert
Degré d'ombrage: ~50%
Mailles: 5 x 5 mm
Poids: ~105 g/m2

PEFLEX® 427
Schattiernetz

PEFLEX® 427
Filet d'ombrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

20401.002 dunkelgrün 
vert-foncé

2,02 x 100 6.90 
7.43

20401.003 dunkelgrün 
vert-foncé

4,00 x 50 6.90 
7.43

Werkstoff: HDPE-Bändchen Matériau: HDPE bandelettes
Techn. Daten: Farbe: dunkelgrün

Schattierwert: ~70%
Maschenweite: 3 x 1,5 mm
Gewicht: ~200 g/m2

Luftdurchlass: ~3300 l/m2 s
Kraftbeiwert: 1.211 cfx (Mittelwert)

Fiche techn.: Couleur: vert-foncé
Degré d’ombrage: ~70%
Mailles: 3 x 1,5 mm
Poids: ~200 g/m2

Perméabilité au vent: ~3300 l/m2 s
Coefficient de puissance: 1.211 cfx 
(moyenne)

Auf Anfrage: andere Dimensionen
Ausführung mit Randverstärkung und Ösen

Sur demande: autres dimensions
exécusions avec bord renforcé et oeillets
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PEFLEX® 460
Biotop-Laubschutznetz

PEFLEX® 460
Filet de protection pour biotopes

Grobmaschiges gerascheltes Netz, schützt Biotope und Teiche vor 
Verschmutzung durch Laub. Sehr leicht zu reinigen.

Filet à mailles grossières, protège les biotopes et les étangs contre 
la chute de feuilles mortes. Se nettoie très facilement.

PEFLEX® 460
Biotop-Laubschutznetz

PEFLEX® 460
Filet de protection pour biotopes  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Breite x Länge 
Larg. x Long.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50709.005 2 x 3 5 12.81 
13.80

50709.001 3 x 6 5 29.25 
31.50

50709.002 5 x 6 5 49.03 
52.80

50709.003 6 x 8 1 78.46 
84.50

50709.004 6 x 10 1 92.76 
99.90

50709.006 8 x 12 1 159.52 
171.80

Werkstoff: PE-Bändchen Matériau: Bandelettes PE
Techn. Daten: Farbe: grün

Maschenweite: 12 x 12 mm
Gewicht: ca. 38 g/m²

Fiche techn.: Couleur: vert
Mailles: 12 x 12 mm
Poids: env. 38 g/m²
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PEFLEX® 453
Vogelschutznetz

PEFLEX® 453
Filet de protection contre les oiseaux

Grobmaschig gerascheltes Netz, reissfest. PEFLEX® 453 schützt Ge-
müse, Beeren, Obst- und Rebkulturen vor Vogelfrass.

Filet à grosses mailles, résistant à la déchirure. PEFLEX® 453 pro-
tège les légumes, les baies, les cultures viticoles et fruitières contre 
les oiseaux.

PEFLEX® 453 / SB
Vogelschutznetz

PEFLEX® 453 / SB
Filet de protection contre les oiseaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

SB Breite x Länge 
Larg. x Long.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50701.001 ja 
oui

2 x 5 10 8.95 
9.64

50701.002 ja 
oui

4 x 5 10 17.50 
18.85

50701.003 ja 
oui

8 x 8 10 55.80 
60.10

50701.004 ja 
oui

12 x 12 10 108.00 
116.32

50701.005 ja 
oui

16 x 16 10 190.00 
204.63

50701.050 nein 
non

2 x 100 1 117.00 
126.01

50701.051 nein 
non

4 x 100 1 228.50 
246.09

50701.052 nein 
non

8 x 100 1 498.00 
536.35

50701.053 nein 
non

16 x 100 1 998.00 
1074.85

Werkstoff: PE-Bändchen Matériau: PE bandelettes
Techn. Daten: Farbe: blau

Maschenweite: 30 x 30 mm
Gewicht: ca. 16 g / m2

Fiche techn.: Couleur: bleu
Mailles: 30 x 30 mm
Poids: env. 16 g / m2

Auf Anfrage: grössere Abmessungen Sur demande: dimensions plus grandes
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PEFLEX® Universalgitter PEFLEX® Treillis universel

PEFLEX® 482
Universalgitter

PEFLEX® 482
Treillis universel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

50718.001 grün 
vert

1 x 25 7.15 
7.70

Werkstoff: HDPE Matériau: HDPE
Techn. Daten: Gewicht: 350 g/m2 gem. ISO 9864

Maschenweite: 50 x 50 mm
Fiche techn.: Poids: 350 g/m2 selon ISO 9864

Mailles: 50 x 50 mm
Stabiles, witterungsbeständiges, gut schneidbares und flexibles 
Rosen- und Spaliergitter. Geeignet für Umzäunungen und Ab-
sperrungen in Haus und Garten, als Schutz vor Wildverbiss, 
Beeteinzäunungen usw.

Treillis pour espaliers et rosiers, robuste, souple et résistant aux 
intempéries. Se coupe facilement. Convient pour l'aménagement 
de clôtures et la délimitation dans la maison et le jardin, comme 
protection contre la voracité du gibier, la protection des plates-
bandes etc.

PEFLEX® 483
Universalgitter

PEFLEX® 483
Treillis universel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

50718.002 grün 
vert

1 x 50 7.43 
8.00

Werkstoff: HD-PE Matériau: HD-PE
Techn. Daten: Gewicht: 270 g/m2

Maschenweite: 10 x 10 mm
Fiche techn.: Poids: 270 g/m2

Mailles: 10 x 10 mm
Stabiles, witterungsbeständiges und flexibles Universalgitter. Ge-
eignet für Umzäunungen und Absperrungen in Haus und Garten, 
als Balkonverkleidung, Beeteinzäunung, Laubgitter für Lichtschäch-
te, Schutz vor Wildverbiss, Kleintiergehege, Insektenschutzgitter 
und Sichtschutz für Fenster und Türen usw. Das Gitter kann mit 
einer Schere auf die gewünschte Grösse zugeschnitten werden.

Treillis universel robuste, souple et résistant aux intempéries. 
Convient pour la clôture et la délimitation des maisons et jardins, 
pour l'habillage des balcons, la délimitation des parterres, etc. 
Le treillage se coupe à la longueur requise à l'aide d'une paire 
de ciseaux.

PEFLEX® 484
Universalgitter

PEFLEX® 484
Treillis universel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

50718.003 schwarz 
noir

1 x 100 3.53 
3.80

Werkstoff: PP Matériau: PP
Techn. Daten: Gewicht: 60 g/m2

Maschenweite: 20 x 35 mm
Fiche techn.: Poids: 60 g/m2

Mailles: 20 x 35 mm
Stabiles, witterungsbeständiges, flexibles und leichtes Universal-
gitter. Geeignet als Tiergehege, Rankhilfe, Vogelschutzgitter usw. 
Das Gitter ist mittels Schere konfektionierbar.

Treillis universel souple et léger, caractérisé par sa robustesse 
et sa résistance aux intempéries. Convient comme enclos pour 
animaux, soutien pour plantes grimpantes, contre les oiseaux, 
etc. Ce treillis se coupe aux dimensions requises à l'aide d'une 
paire de ciseaux.
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PEFLEX® 486
Universalgitter

PEFLEX® 486
Treillis universel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

50718.005 grün 
vert

1 x 50 4.36 
4.70

50718.007 weiss 
blanc

1 x 50 4.36 
4.70

Werkstoff: PP Matériau: PP
Techn. Daten: Gewicht: 150 g/m2

Maschenweite: 1,5 x 1,5 mm
Fiche techn.: Poids: 150 g/m2

Mailles: 1,5 x 1,5 mm
Sehr engmaschiges, leichtes und geschmeidiges Universalgitter. 
Insbesondere geeignet als Insektenschutzgitter und Sichtschutz für 
Fenster und Türen, Balkonverkleichung usw. Das Gitter ist mittels 
Schere konfektionierbar.

Treillis universel à mailles très serrées, caractérisé par sa 
légèreté et sa souplesse. Convient tout particulièrement comme 
moustiquaire et écran visuel pour les portes et les fenêtres, pour 
l'habillage des balcons etc. Il se coupe aux dimensions requises à 
l'aide d'une paire de ciseaux.

PEFLEX® 487
Universalgitter

PEFLEX® 487
Treillis universel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ m2 
Prix/m2

EAN Code 
Code EAN

m 1 m2

50718.006 grün 
vert

1 x 50 6.13 
6.60

Werkstoff: HD-PE Matériau: HD-PE
Techn. Daten: Gewicht: 270 g/m2

Maschenweite: ~22 x 22 mm
Fiche techn.: Poids: 270 g/m2

Mailles: ~22 x 22 mm
Sechseckiges, witterungsbeständiges Universalgitter. Geeignet für 
Absperrungen in Haus und Garten, als Schutz vor Wildverbiss, 
Rosen- und Spaliergitter, Balkonverkleidung, Beeteinzäunung, 
Kleintiergehege usw. Das Gitter ist mittels Schere konfektionier-
bar.

Treillis universel hexagonal, résistant aux intempéries. Convient 
pour l'habiilage des balcons, comme délimitation, etc. Ce 
treillis se coupe aux dimensions requises à l'aide d'une paire de 
ciseaux.
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Draht- und Zaunwaren Grillages

TEGUNET®

Diagonalgeflechte
TEGUNET®

Grillages simple torsion

Diagonalgeflecht aus verzinktem Draht, ein seit Jahren bewährtes 
und vielseitig einsetzbares Geflecht. Für Garten-, Sport-, Industrie- 
und Parkanlagen.

Grillage simple torsion en fil de fer galvanisé. Ce produit, conçu 
pour de multiples applications, est déjà largement éprouvé. Idéal 
pour l’horticulture, les aménagements sportifs, les terrains d’entre-
prise et les parcs.

TEGUNET®

Diagonalgeflechte
TEGUNET®

Grillages simple torsion  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Maschen 
Mailles

Ø Draht 
Ø Fil

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 Ro/ro
50400.009 50 2,2 0,50 x 25 94.71 

102.00

50400.010 50 2,2 0,6 x 25 98.42 
106.00

50400.021 50 2,2 0,80 x 5 23.80 
25.70

V

50400.023 50 2,2 0,80 x 10 76.14 
82.00

50400.001 50 2,2 0,80 x 25 149.49 
161.00

50400.031 50 2,2 1,00 x 5 52.92 
57.00

50400.033 50 2,2 1,00 x 10 99.35 
107.00

50400.002 50 2,2 1,00 x 25 183.84 
198.00

50400.024 50 2,2 1,20 x 10 119.78 
129.00

50400.008 50 2,2 1,20 x 25 202.41 
218.00

50400.003 50 2,2 1,25 x 25 195.91 
211.00

50400.032 50 2,2 1,50 x 5 73.35 
79.00

V

50400.034 50 2,2 1,50 x 10 137.42 
148.00

50400.004 50 2,2 1,50 x 25 272.05 
293.00

50400.005 50 2,2 1,80 x 25 177.34 
191.00

50400.006 50 2,2 2,00 x 25 347.26 
374.00

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: verzinkter Eisendraht Matériau: fil de fer galvanisé
Techn. Daten: Farbe: verzinkt

Zugfestigkeit Drähte:
>650N/mm2

Fiche techn.: Couleur: zinc
Résistance des fils à la traction:
>650N/mm2

Garantie: 10 Jahre Garantie: 10 ans
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TEGUNET®

Diagonalgeflechte, kunststoffummantelt
TEGUNET®

Grillages simple torsion, plastifié  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Maschen 
Mailles

Ø Draht 
Ø Fil

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 Ro/ro
50400.012 50 1,80 / 2,70 1,00 x 25 232.13 

250.00

50400.013 50 1,80 / 2,70 1,25 x 25 227.48 
245.00

50400.015 50 1,80 / 2,70 1,80 x 25 334.26 
360.00

50400.016 50 1,80 / 2,70 2,00 x 25 372.33 
401.00

50400.018 50 2,00 / 3,00 1,00 x 25 430.83 
464.00

50400.017 50 2,30 / 2,80 0,80 x 25 366.76 
395.00

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: verzinkter Eisendraht, kunststoffummantelt Matériau: fil de fer galvanisé, enrobage plastique
Techn. Daten: Farbe: grün, RAL 6005

Zugfestigkeit Drähte:
>650N/mm2

Fiche techn.: Couleur: vert, RAL 6005
Résistance des fils à la traction:
>650N/mm2

Garantie: 10 Jahre Garantie: 10 ans



Haus und Garten Maison et Jardin 7.161

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

7

Haus und Garten Maison et Jardin 7.161

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

7

TEGUNET®

Sechseckgeflechte
TEGUNET®

Grillages triple torsion

Sechseckgeflecht nach Fertigstellung verzinkt. Für Baugewerbe, 
Wildschutz, Kleintiere, Geflügel etc.

Grillage triple torsion, finition galvanisée. Applications: bâtiment, 
clôtures anti-gibier, enclos pour petits animaux, volailles, etc.

TEGUNET®

Sechseckgeflechte verzinkt
<16 mm

TEGUNET®

Grillages triple torsion, galvanisé
<16 mm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Maschen 
Mailles

Ø Draht 
Ø Fil

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 Ro/ro
50401.008 13 0,7 0,5 x 2,5 12.07 

13.00

50401.007 13 0,7 0,5 x 5 21.36 
23.00

50401.001 13 0,7 0,5 x 10 39.93 
43.00

50401.003 13 0,7 0,5 x 25 90.07 
97.00

50401.005 13 0,7 1,0 x 2,5 21.36 
23.00

50401.006 13 0,7 1,0 x 5 39.93 
43.00

50401.002 13 0,7 1,0 x 10 70.57 
76.00

50401.004 13 0,7 1,0 x 25 170.84 
184.00

50401.101 16 0,7 0,5 x 25 77.07 
83.00

50401.102 16 0,7 1,0 x 25 141.13 
152.00

Technische Daten und weitere Dimensionen siehe nächste Seite. Fiche technique et plusieurs articles, sur la page prochaine.
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TEGUNET®

Sechseckgeflechte verzinkt
>20 mm

TEGUNET®

Grillages triple torsion, galvanisé
>20 mm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Maschen 
Mailles

Ø Draht 
Ø Fil

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 Ro/ro
50401.204 20 0,7 0,5 x 25 52.46 

56.50
V

50401.203 20 0,7 1,0 x 10 43.64 
47.00

50401.202 20 0,7 1,0 x 25 109.56 
118.00

50401.301 25 0,8 0,5 x 10 25.07 
27.00

50401.305 25 0,8 1,0 x 2,5 12.07 
13.00

50401.306 25 0,8 1,0 x 5 26.00 
28.00

50401.302 25 0,8 1,0 x 10 47.35 
51.00

50401.307 25 0,8 0,5 x 25 54.78 
59.00

50401.303 25 0,8 1,0 x 25 108.64 
117.00

50401.304 25 0,8 1,5 x 25 184.77 
199.00

50401.401 50 1,0 1,0 x 50 144.85 
156.00

50401.403 50 1,0 1,5 x 50 200.56 
216.00

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: verzinkter Eisendraht Matériau: fil de fer galvanisé
Techn. Daten: Farbe: Zink Fiche techn.: Couleur: zinc
Garantie: 10 Jahre Garantie: 10 ans
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TEGUNET®

Sechseckgeflechte verzinkt, 
kunststoffummantelt

TEGUNET®

Grillages triple torsion, galvanisé, avec 
enrobage plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Maschen 
Mailles

Ø Draht 
Ø Fil

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 Ro/ro
50405.005 13 1,0 0,5 x 2,5 13.93 

15.00

50405.001 13 1,0 0,5 x 10 43.64 
47.00

50405.003 13 1,0 0,5 x 25 108.64 
117.00

50405.002 13 1,0 1,0 x 10 83.57 
90.00

50405.011 25 1,0 0,5 x 10 27.86 
30.00

50405.014 25 1,0 0,5 x 25 54.78 
59.00

50405.012 25 1,0 1,0 x 10 48.28 
52.00

50405.013 25 1,0 1,0 x 25 101.21 
109.00

50405.021 50 1,4 0,5 x 25 69.64 
75.00

50405.022 50 1,4 1,0 x 25 139.28 
150.00

Werkstoff: verzinkter Eisendraht, kunststoffummantelt Matériau: fil de fer galvanisé, enrobage plastique
Techn. Daten: Farbe: grün, RAL 6005 Fiche techn.: Couleur: vert, RAL 6005
Garantie: 10 Jahre Garantie: 10 ans
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TEGUNET®

Schweissgitter
TEGUNET®

Treillis soudé

Schweissgitter nach Fertigstellung verzinkt. Treillis soudé, finition galvanisée.

TEGUNET®

Schweissgitter, verzinkt
<12,7 /  Ø 0,80 mm

TEGUNET®

Treillis soudé, galvanisé
<12,7 / Ø 0,80 mm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Maschen 
Mailles

Ø Draht 
Ø Fil

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 Ro/ro
50403.001 6,35 0,65 0,51 x 25,0 190.34 

205.00

50403.002 6,35 0,65 1,02 x 25,0 400.19 
431.00

50403.005 8,3 0,80 0,61 x 1,0 23.21 
25.00

50403.006 8,3 0,80 0,61 x 2,5 43.64 
47.00

50403.007 8,3 0,80 0,61 x 25,0 170.84 
184.00

50403.013 8,30 0,80 1,01 x 1,0 38.07 
41.00

50403.011 8,30 0,80 1,01 x 2,5 88.21 
95.00

50403.012 8,30 0,80 1,01 x 25,0 313.83 
338.00

50403.016 10,6 0,90 1,01 x 25,0 341.69 
368.00

50403.026 12,7 0,65 0,51 x 2,5 12.07 
13.00

50403.027 12,7 0,80 0,51 x 5,0 23.21 
25.00

50403.028 12,7 0,80 0,51 x 10,0 40.85 
44.00

50403.022 12,7 0,80 0,51 x 25,0 98.42 
106.00

50403.024 12,7 0,65 1,01 x 2,5 22.28 
24.00

50403.025 12,7 0,80 1,01 x 5,0 41.78 
45.00

50403.021 12,7 0,80 1,01 x 10,0 83.57 
90.00

50403.023 12,7 0,80 1,01 x 25,0 212.63 
229.00

50403.029 12,7 0,80 1,51 x 25,0 317.83 
342.30

Werkstoff: Eisendraht verzinkt nach Schweissung Matériau: fil de fer galvanisé après soudage
Techn. Daten: Farbe: Zink

Zinkschicht: >250g/m2
Fiche techn.: Couleur: zinc

Couche de zinc: >250g/m2

Garantie: 10 Jahre Garantie: 10 ans
Auf Anfrage: Auf Anfrage lieferbar Gazinal-Qualität (95% Zink / 

5% Alu)
Sur demande: Sur demande, livrable en qualité Gazinal ( 95% zinc 

/ 5% alu)
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TEGUNET®

Schweissgitter, verzinkt
>12,7 / Ø 1,05 mm

TEGUNET®

Treillis soudé, galvanisé
>12,7 / Ø 1,05 mm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Maschen 
Mailles

Ø Draht 
Ø Fil

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 Ro/ro
50403.031 12,7 1,05 0,51 x 5,0 36.21 

39.00

50403.033 12,7 1,05 0,51 x 25,0 146.70 
158.00

50403.034 12,7 1,05 0,61 x 25,0 229.34 
247.00

50403.032 12,7 1,05 1,01 x 25,0 311.05 
335.00

50403.041 16,0 1,20 1,01 x 25,0 349.12 
376.00

50403.051 19,0 1,45 0,61 x 25,0 202.41 
218.00

50403.052 19,0 1,45 1,01 x 5,0 79.85 
86.00

50403.053 19,0 1,45 1,01 x 25,0 349.12 
376.00

Werkstoff: Eisendraht verzinkt nach Schweissung Matériau: fil de fer galvanisé après soudage
Techn. Daten: Farbe: Zink

Zinkschicht: >250g/m2
Fiche techn.: Couleur: zinc

Couche de zinc: >250g/m2

Garantie: 10 Jahre Garantie: 10 ans
Auf Anfrage: Auf Anfrage lieferbar Gazinal-Qualität (95% Zink / 

5% Alu)
Sur demande: Sur demande, livrable en qualité Gazinal ( 95% zinc 

/ 5% alu)

TEGUNET®

Schweissgitter, kunststoffummantelt
TEGUNET®

Treillis soudé, plastifié  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Maschen 
Mailles

Ø Draht 
Ø Fil

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 Ro/ro
50404.001 12,7 0,9 / 1,10 1,01 x 25 217.27 

234.00

50404.051 19,0 0,9 / 1,10 0,51 x 5 26.00 
28.00

50404.052 19,0 0,9 / 1,10 1,01 x 5 47.35 
51.00

Werkstoff: Eisendraht, kunststoffummantelt
Kern verzinkt

Matériau: fil de fer, enrobé de plastique
âme galvanisée

Techn. Daten: Farbe: grün, RAL 6005 Fiche techn.: Couleur: vert, RAL 6005
Garantie: 10 Jahre Garantie: 10 ans
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TEGUNET®

Ziergitter, kunststoffummantelt
TEGUNET®

Treillis ornemental, enrobage plastique

Ziergeflechtzaun für Einzäunung von Vorgärten, Blumenbeeten und 
Ziergärten.

Treillis ornemental pour délimiter des jardinets aménagés devant les 
maisons, les massifs de fleurs et les jardins d’ornement.

TEGUNET®

Ziergitter, kunststoffummantelt
TEGUNET®

Treillis ornemental galvanisé, enrobé de 
plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Maschen 
Mailles

Ø Draht 
Ø Fil

Abmessungen 
Dimensions

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm mm m 1 Ro/ro
50402.001 150 x 90 2,0 / 2,8 0,40 x 10 38.07 

41.00

50402.002 150 x 90 2,0 / 2,8 0,40 x 25 83.52 
89.95

V

50402.003 150 x 90 2,0 / 2,8 0,65 x 10 55.71 
60.00

50402.004 150 x 90 2,0 / 2,8 0,65 x 25 129.99 
140.00

50402.007 150 x 90 2,0 / 2,8 0,90 x 10 66.39 
71.50

V

50402.006 150 x 90 2,0 / 2,8 1,20 x 25 199.63 
215.00

V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Eisendraht, kunststoffummantelt
Kern verzinkt

Matériau: fil de fer, enrobé de plastique
âme galvanisée

Techn. Daten: Farbe: grün, RAL 6005
Drahtdicke:
2,3 mm horizontal
2,8 mm vertikal

Fiche techn.: Couleur: vert, RAL 6005
Epaisseur du fil:
2,3 mm horizontal
2,8 mm vertical

Garantie: 10 Jahre Garantie: 10 ans
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TEGUNET®

Zaunpfahl verzinkt
TEGUNET®

Poteau de clôture galvanisé

Pfosten verzinkt, gebohrt für Diagonalgeflecht inklusive Alurohrkap-
pen sowie Schrauben und Schlaufen verzinkt, lose mitgeliefert.

Poteau galvanisé, percé pour grillage simple torsion, avec capu-
chon d'aluminium, vis et plaquettes galvanisées, livrés en vrac.

TEGUNET®

Zaunpfahl verzinkt
TEGUNET®

Poteau de clôture galvanisé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Geflechthöhe 
Haut. de grillage

Höhe 
Hauteur

Ø Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm cm mm 1 Stk/pc
50440.004 verzinkt 

galvanisé
60 100 33 36.58 

39.40

50440.007 verzinkt 
galvanisé

70 110 33 45.03 
48.50

50440.005 verzinkt 
galvanisé

80 120 33 39.65 
42.70

50440.006 verzinkt 
galvanisé

100 150 33 41.50 
44.70

50440.001 verzinkt 
galvanisé

80 120 42 45.13 
48.60

50440.008 verzinkt 
galvanisé

100 150 42 50.05 
53.90

50440.009 verzinkt 
galvanisé

120 170 42 53.67 
57.80

50440.002 verzinkt 
galvanisé

150 200 42 64.16 
69.10

50440.010 verzinkt 
galvanisé

180 230 42 75.21 
81.00

50440.003 verzinkt 
galvanisé

200 250 42 73.17 
78.80

Werkstoff: Stahlrohr: verzinkt
Rohrkappe: Aluminium
Schraube und Schlaufe: verzinkt

Matériau: Tube d'acier: galvanisé
Capuchon: aluminium
Vis et plaquette: galvanisée
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TEGUNET®

Zaunpfahlkappen
TEGUNET®

Capuchons

TEGUNET®

Alurohrkappen
TEGUNET®

Capuchons en aluminium  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Coloris

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50412.031 Aluminium 
aluminium

33 10 1.02 
1.10

50412.032 Aluminium 
aluminium

42 10 1.39 
1.50

Werkstoff: Aluminium Matériau: Aluminium

TEGUNET®

Strebenspitze aus Aluminium
TEGUNET®

Pointe de contrefiche en aluminium  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Coloris

Dimension 
Dimensions

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

50412.051 Aluminium 
aluminium

33 10 5.94 
6.40

50412.052 Aluminium 
aluminium

42 10 5.11 
5.50

Werkstoff: Aluminium Matériau: Aluminium
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TEGUNET®

Draht / Drahtzubehör
TEGUNET®

Fil de fer / Tendeur de fils

TEGUNET®

Draht verzinkt
TEGUNET®

Fil zingué  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Draht 
Ø Fil

Länge 
Long.

Gewicht 
Poids

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm m kg
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

50413.006 1,5 70 1,0 10 32.13 
34.60

50413.003 1,6 100 1,6 10 16.16 
17.40

50413.024 1,6 317 5,0 5 20.06 
21.60

50413.007 2,0 35 1,0 10 16.16 
17.40

Auf Anfrage: andere Abmessungen Sur demande: autres dimensions

TEGUNET®

Eisendraht, stark verzinkt
TEGUNET®

Fil galvanisé fort  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Draht 
Ø Fil

Länge 
Long.

Gewicht 
Poids

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm m kg
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

50413.031 1,8 ~250 5,0 5 20.24 
21.80

V

50413.033 2,4 ~140 5,0 5 21.73 
23.40

50413.035 3,0 ~90 5,0 5 23.31 
25.10

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Techn. Daten: Ringinnendurchmesser:
580 mm

Fiche techn.: Diam. intérieur de la bobine:
580 mm

Auf Anfrage: andere Abmessungen Sur demande: autres dimensions

TEGUNET®

Eisendraht, weich verzinkt
TEGUNET®

Fil galvanisé léger  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Draht 
Ø Fil

Länge 
Long.

Gewicht 
Poids

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm m kg
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

50413.021 1,0 ~81 0,5 10 6.31 
6.80

50413.022 1,6 ~31 0,5 10 6.04 
6.50

50413.023 2,0 ~20 0,5 10 5.85 
6.30

Techn. Daten: Ringinnendurchmesser:
125 mm

Fiche techn.: Diam. intérieur de la bobine:
125 mm

Auf Anfrage: andere Abmessungen Sur demande: autres dimensions
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TEGUNET®

Draht, kunststoffummantelt
TEGUNET®

Fil enrobé de plastique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Draht 
Ø Fil

Länge 
Long.

Gewicht 
Poids

VE 
UV

Preis/ Ro 
Prix/ro

EAN Code 
Code EAN

mm m kg
Rollen 
rouleaux 1 Ro/ro

50413.017 1,4 / 2,0 25 0,31 10 3.34 
3.60

50413.013 1,4 / 2,0 100 1,25 10 12.63 
13.60

50413.015 2,1 / 3,4 50 2,25 10 16.99 
18.30

50413.016 2,1 / 3,4 100 4,50 5 31.85 
34.30

Techn. Daten: Farbe: grün, RAL 6005 Fiche techn.: Couleur: vert, RAL 6005
Auf Anfrage: andere Abmessungen Sur demande: autres dimensions

TEGUNET®

Drahtspanner
TEGUNET®

Tendeur de fils  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

VE 
UV

bis Ø 
jusqu´à Ø

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces mm 1 Stk/pc

50412.001 2 verzinkt 
galvanisé

100 3,0 1.49 
1.60

50412.002 3 verzinkt 
galvanisé

100 4,0 2.04 
2.20

50412.003 4 verzinkt 
galvanisé

50 4,5 3.81 
4.10

50412.004 2 kunststoffummantelt 
plastifié

100 3,0 1.95 
2.10

50412.005 3 kunststoffummantelt 
plastifié

100 4,0 2.88 
3.10
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Drahtgitterzangen Pince à grillage

RAPID Drahtgitterzange FP 20 RAPID Pince à grillage FP 20  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Drahtklammer 
Agrafes à grillage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50413.100 FP 20 2-8 / 5-11 29.99 

32.30

RAPID Drahtgitterzange
mit Klammermagazin FP 222

RAPID Pince à grillage avec
magasin d'agrafes FP 222  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Drahtklammer 
Agrafes à grillage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50413.101 FP 222 5-11 65.92 

71.00

RAPID Drahtgitterklammern RAPID Agrafes à grillage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Ausführung 
Exécution

Drahtklammer 
Agrafes à grillage

VE 
UV

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

mm
Stück 
pièces 1 Pak/pac

50413.104 VR 16 galvanisiert 
galvanisées

2-8 400 10.86 
11.70

50413.102 VR 22 galvanisiert 
galvanisées

5-11 215 11.51 
12.40

50413.105 VR 16 plastifiziert grün 
plastifiées verte

2-8 400 18.52 
19.95

50413.103 VR 22 plastifiziert grün 
plastifiées verte

5-11 215 14.81 
15.95
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Werkzeuge, Baugeräte

Outils, Appareils de construction

SIEVERT® Heating tools for professionals
Promatic - Le système universel de chalumeaux
Pro 88 - Pour puissance maximale
Pro 86 - Le système de chalumeaux précision
Travail de soudure
Accessoires SIEVERT®

SIEVERT® Chariot brûleur
DW 3000 - Brûleur à air chaud
Powerjet & Metaljet - Le système de chalumeaux
Handyjet
Butajet
Décrasse meules
Bouteilles rechargeables et accessoires
TW 5000 - Soudeuse électronique à air chaud

Outils diamantés
Meule diamant
Meule assiette diamant
Meule boisseau

Rondelles de montage

Echelle télescopique
XTEND+CLIMB® Echelle d‘appui télescopique
TELESTEPS PRO Echelle d‘appui télescopique
TELESTEPS Echelle combi télescopique
TELESTEPS Plate-forme de travail télescopique
TEGUMATTE

TELETOWER®

Le premier échafaudage pliable et télescopique!

Abri pour plans de construction ALBA
Abri pour plans de construction
Kuli - Appareils de levage et de décoffrage
Ecorçoir

Ponts pour tuyaux et câbles
TEGU-Pont pour tuyaux
DEFENDER III
DEFENDER COMPACT

Pince à grillage

Accessoires de montage TRIOOO®

TEGUFIX® Attache de filet / Collier de câblage

8.2
8.6

8.19
8.42
8.50
8.62
8.71
8.72
8.74
8.89
8.92
8.96
8.98

8.103

8.108
8.108
8.110
8.112

8.114

8.115
8.116
8.117
8.118
8.119
8.120

8.123

8.124
8.124
8.126
8.127

8.128
8.128
8.129
8.130

8.131

8.132

8.133

SIEVERT® Heating tools for professionals
Promatic - Das universelle Brennersystem
Pro 88 - Für maximale Leistung
Pro 86 - Präzisions Brennersystem
Blechlötarbeiten
SIEVERT® Zubehör
SIEVERT® Brennerwagen
DW 3000 - Heissluft-Handgerät
Powerjet & Metaljet - Lötlampensystem
Handyjet
Butajet
Schleifscheibenabrichter
Nachfüllbare Flaschen und Zubehör
TW 5000 - Heissluft-Schweissautomat

Diamantwerkzeug
Diamanttrennscheibe
Diamantschleiftopf
Diamanttopf

Montagerondellen

Teleskop Leitern
XTEND+CLIMB® Teleskop-Anlegeleiter
TELESTEPS PRO Teleskop-Anlegeleiter
TELESTEPS Teleskop-Kombileiter
TELESTEPS Teleskop-Arbeitsplattform
TEGUMATTE

TELETOWER®

Das erste faltbare und teleskopierbare Gerüst!

ALBA Baustellenplanstände
Planstand
Kuli - Heb- und Ausschalgerät
Rindenschäler

Schlauch- und Kabelbrücken
TEGU-Schlauchbrücke
DEFENDER III
DEFENDER COMPACT

Drahtgitterzangen

TRIOOO® Montage-Zubehör

TEGUFIX® Netzbinder/Kabelbinder
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Promatic
Universal Handgriff

Promatic
Manche de chalumeau universel

Das Promatic-System ist das vielseitigste und vorteilhafteste Brenner-
system in unserem Sortiment. Die bewährte Piezo-Zündung, der 
universelle Handgriff, das grosse Zubehörangebot, seine Verwend-
barkeit mit Propan, Butan und Mapp® Gas, sowie das ergonomi-
sche Design sind die Hauptvorteile des Systems. All diese Vorteile 
machen das Promatic-System zur weltweit sichersten und effizientes-
ten Lösung für Löt- und Anwärmarbeiten.

Le système Promatic est le plus complet et le plus sophistiqué de 
notre gamme. L’allumage pié-zoélectrique breveté, le manche 
universel, la gamme de brûleurs, le concept à la pointe du progrès 
et ergonomique font de Promatic le premier système au monde, 
quels que soient les travaux de chauffe pour lesquels efficacité et 
proessionnalisme sont les maîtres mots. Promatic – le système de 
chalumeau unique de Sievert fonctionne au propane, butane, et au 
gaz Mapp®.

Promatic
Universal Handgriff

Promatic
Manche de chalumeau universel  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Höhe 
Hauteur

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm g 1 Stk/pc
44010.040 290 80 180 195.50 

210.55

Techn. Daten: Arbeitsdruck in bar: 1,5 – 4 Fiche techn.: Pression d'utilisation, bar: 1,5 – 4
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Weichlöten/Hartlöten/Anwärmen Brasage tendre/Brasage fort/Chauffer

Promatic
Zyklonbrenner

Promatic
Brûleur cyclonique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Hartlöten 
Brasage fort

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm mm mm 1 Stk/pc
44010.025 150 179 14 2,1 kW bis 28 bis 15 127.70 

137.53

44010.026 230 152 19 3,2 kW bis 32 bis 18 123.40 
132.90

44010.027 260 183 25 7,4 kW bis 70 bis 32 127.50 
137.32

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.025 – 170 g/h – 2 bar
44010.026 – 250 g/h – 2 bar
44010.027 – 580 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.025 – 170 g/h – 2 bar
44010.026 – 250 g/h – 2 bar
44010.027 – 580 g/h – 2 bar

Zyklonbrenner sind Brenner für alle Arten von Hartlötarbeiten, 
können jedoch auch zum Weichlöten benutzt werden. Die rotie-
rende Wirbelflamme sorgt für eine gleichmässige Erwärmung des 
Rohres. Der optimale Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Les brûleurs à flamme cyclonique sont les plus efficaces qui soient 
pour les travaux de brasage fort et de brasage tendre. La flamme 
rotative assure un transfert thermique uniforme et intégral vers le 
tube. Pression d'utilisation de 2 bars.
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Promatic
Standardbrenner

Promatic
Brûleur standard  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm mm 1 Stk/pc
44010.028 210 150 19 3,2 kW bis 32 116.90 

125.90

44010.029 220 162 25 7,4 kW bis 70 126.50 
136.24

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.028 – 250 g/h – 2 bar
44010.029 – 580 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.028 – 250 g/h – 2 bar
44010.029 – 580 g/h – 2 bar

Standard Brenner für Weichlöt-, Anwärm- und Verzinnungsarbei-
ten (44010.028). Der optimale Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Brûleurs standard avec flamme de type brosse pour tous types 
d’applications debrasage tendre (44010.028) et de chauffe à 
petite échelle. Travaux de soudage de l’argent à environ 615°C. 
Pression d’utilisation de 2 bars.

Promatic
Spitzbrenner, Weichlötarbeiten

Promatic
Brûleur dard de brasage tendre  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm mm 1 Stk/pc
44010.020 220 160 14 0,7 kW bis 12 123.20 

132.69

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.020 – 55 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.020 – 55 g/h – 2 bar

Spitzbrenner mit sehr feiner Flamme für Präzisionslötungen, wie 
zum Beispiel Gold- und Silberschmiedearbeiten. Der optimale 
Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Brûleurs dard avec flamme xtrêmement fine pour un travail de 
précision, par xem-ple pour des travaux d’orfèvrerie. Travaux de 
soudage de l’argent à environ 615°C. Pression d’utilisation de 
2 bars.
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Promatic
Zubehör zu 44010.020

Promatic
Accessoires pour 44010.020  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44060.011 Kupferstück 50 g 

Panne de fer à souder en cuivre 50 g
19.10 
20.57

Kupferstück mit einer spitzen und einer flachen Seite. Zum Ge-
brauch mit Spitzbrenner 44010.020.

Panne en cuivre présentant une extrémité en forme de pointe et 
une autre plate. Pour le brûleur dard 44010.020.

Promatic
Garnitur 1000, 6-teilig

Promatic
Garniture 1000, 6 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44010.041 3'200 612.90 

660.09

Techn. Daten: Set bestehend aus:
- Promatic Handgriff, 44010.040
- Zyklonbrenner, 44010.026
- Weichklötbrenner, 44010.028
- Druckregler, 44100.058
- Schlauchbruchsicherung, 44100.065
- Propanschlauch, 2m, 44100.002
- Stahlblechkasten

Fiche techn.: Set composant de:
- manche Promatic, 44010.040
- brûleur cyclone, 44010.026
- brûleur standard, 44010.028
- régulateur de pression, 44100.058
- valve de rupture, 44100.065
- tuyau propan, 2m, 44100.002
- coffre en acier

Promatic
Garnitur 1200, 5-teilig

Promatic
Garniture 1200, 5 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44010.042 2'400 471.70 

508.02

Techn. Daten: Set bestehend aus:
- Promatic Handgriff, 44010.040
- Zyklonbrenner, 44010.026
- Kleinstflasche, 44090.011
- Druckregler, 44100.058
- Propanschlauch, 1,5 m, 44100.001

Fiche techn.: Set composant de:
- manche Promatic, 44010.040
- brûleur cyclone, 44010.026
- flacon eau à souder, 44090.011
- régulateur de pression, 44100.058
- tuyau propan, 1,5 m, 44100.001

Hinweis: Gewicht ohne Kleinstflasche Conseil: Poids sans flacon eau à souder
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Schrumpfarbeiten für Kabel und Fernmeldebau Brûleurs pour travaux de câblage et de thermo 
rétraction

Promatic
Schrumpfbrenner

Promatic
Brûleur à flamme douce  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44010.021 240 200 28 5,9 kW 155.30 

167.26

44010.022 260 235 38 11,5 kW 162.70 
175.23

44010.023 270 255 50 26 kW 178.70 
192.46

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.021 – 460 g/h – 2 bar
44010.022 – 900 g/h – 2 bar
44010.023 – 2'000 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.021 – 460 g/h – 2 bar
44010.022 – 900 g/h – 2 bar
44010.023 – 2'000 g/h – 2 bar

Die Schrumpfbrenner zum Schrumpfen von Schrumpfschläuchen 
an Kabeln, Rohren und Leitungen. Die Brenner verfügen über eine 
weiche, kraftvolle Flamme mit Gelbstich, der auch bei Tageslicht 
gut sichtbar ist. Diese Flamme hat den Vorteil, dass sie das ver-
wendete Schrumpfmaterial nicht überhitzt und somit verbrennt. 
Der optimale Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Concept à flamme douce, idéal pour les travaux de câblage 
et autres applications de thermo rétraction. Brûleurs à flamme 
douce, avec flamme à balayage, puissante, jaune et bleue. L’air 
frais est aspiré et permet à la tête du brûleur de rester froide afin 
de limiter le risque de combustion du matériau de retrait. Ces 
brûleurs conviennent pour chauffer efficacement les manchons. 
Pression d’utilisation de 2 bars.

Hinweis: Für Schrumpfschläuche:
44010.021 bis 50 mm
44010.022 bis 150 mm
44010.023 ab 150 mm

Conseil: Épaisseur max. des gaines rétractiles:
44010.021 max. 50 mm
44010.022 max. 150 mm
44010.023 min. 150 mm

Promatic
Garnitur 3000, 9-teilig

Promatic
Garniture 3000, 9 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44010.047 966.00 

1040.38

Techn. Daten: Set beinhaltet:
- Promatic Handgriff, 44010.040
- 3 Schrumpfbrenner
  44010.021, 44010.022, 44010.023
- Standard Brenner, 44010.028
- Sicherheitsdruckregler, 44100.040
- Propanschlauch, 4 m, 44100.004
- Maulschlüssel 17x19 (2 Stk.), 44110.049
- Stahlblechkasten

Fiche techn.: Set composant de:
- manche Promatic, 44010.040
- 3 brûleurs à flamme douce
  44010.021, 44010.022, 44010.023
- brûleur standard, 44010.028
- regulateur de sécurité, 44100.040
- tuyau propan, 4 m, 44100.004
- clé à fourche 17x19 (2 pcs.), 4410.049
- coffre en acier

Die Promatic-Schrumpfbrenner Garnitur 3000 wurde speziell 
für Schrumpfarbeiten im Kabel- und Rohrleitungsbau zusammen-
gestellt. Bestückt mit diversen Schrumpfbrennern können alle 
gängigen Schrumpfschläuche verarbeitet werden. Der dem Set 
beigefügte Sicherheitsregler gewährleistet zudem Arbeiten unter 
Erdgleiche und erfüllt die Anforderungen der Berufsgenossen-
schaft.

La garniture Promatic 3000 a été conçue spécialement pour les 
travaux de câblage et applications de thermo rétraction. Avec 
les divers brûleurs à flamme douce tout type de gaine thermo 
rétractables peuvent être traitées. Avec le régulateur de sécurité 
mêmes les travaux sous-terrain sont possibles.
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Promatic
Heissluftbrenner

Promatic
Brûleurs à air chaude  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44010.014 290 279 38 1,6 kW 156.50 

168.55

44010.011 300 255 32x15 0,7 149.40 
160.90

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.014 – 125 g/h – 2 bar
44010.011 – 55 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.014 – 125 g/h – 2 bar
44010.011 – 55 g/h – 2 bar

Heissluftbrenner mit kraftvollem, windstabilem Heissluftstrom. 
Ideal für Schrumpfarbeiten aller Art. Der Brenner .014 verfügt 
über einen kraftvollen Heissluftstrom von 1'600 Watt. Brenner 
.011 hat eine schmalere Form mit 700 Watt Leistung. Beide sind 
ideal geeignet für Schrumpfüberzüge an Leitungsverbindungen, 
Glasfaser-Kabeln usw. Der optimale Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Brûleurs à air chaud avec flux d’air chaud puissant et résistant au 
vent pour travaux de thermo rétraction. Le modèle .011 convient 
parfaitement pour des travaux de retrait dans des espaces confi-
nés et pour des câbles en fibres optiques. Pression d’utilisation 
de 2 bars.

Promatic
Heissluftbrenner/zum Aufschrumpfen

Promatic
Brûleur à air chaud  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44010.012 330 400 32x15 0,7 kW 192.10 

206.89

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.012 – 55 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.012 – 55 g/h – 2 bar

Heissluftbrenner zum Aufschrumpfen von Plastmaterial. Der 
optimale Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Brûleurs à air chaud pour des matériaux en pvc et caoutchouc. 
Pression d’utilisation de 2 bars.

Promatic
Heissluftbrenner

Promatic
Brûleurs à air chaude  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44010.013 280 235 25 0,36 kW 184.30 

198.49

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.013 – 28 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.013 – 28 g/h – 2 bar

Der Brenner .013 ist ein extrem schmaler Heissluftbrenner mit an-
gesetztem Hitzereflektor. Er wird vorzugsweise für das Aufbringen 
von Schrumpfschläuchen an Löt- und Klemmstellen (Ampelbau, 
Alarmsystemen, Telefonanlagen usw.) verwendet. Der optimale 
Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Le modèle .013 est un brûleur à air chaud hyper compact qui 
comprend un réflecteur thermique. Il convient idéalement dans le 
cas de systèmes de signalisation, de feux de signalisation, de sys-
tèmes d’alarme, d’applications maritimes, dans le domaine des 
réparations de voitures et autres véhicules. Pression d’utilisation 
de 2 bars.
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Promatic
Zubehör zu 44010.014

Promatic
Accessoires pour 44010.014  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44010.015 Flachdüsenaufsatz 40 mm 

Buse destinée à la formation de flamme plate 40 mm
19.80 
21.32

Flachdüsenaufsatz für Heissluftbrenner 44010.014. Buse destinée à la formation de flamme plate pour le brûleur à 
air chaud 44010.014.

Promatic
Lötbrenner

Promatic
Chalumeau de brasage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44010.016 280 235 25 0,36 kW 192.10 

206.89

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.016 – 28 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.016 – 28 g/h – 2 bar

Hinweis: inkl. Kupferstück Conseil: incl. panne en cuivre
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Farbentfernung Travaux de décapage de peinture

Promatic
Farbabbrenner

Promatic
Brûleur à flamme plate pour décapage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44010.010 40x8 2,7 kW 137.00 

147.55

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.010 – 215 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.010 – 215 g/h – 2 bar

Der Brenner verfügt über eine kraftvolle, breite Flamme und wur-
de speziell für das Arbeiten im Freien und in windiger Umgebung 
entwickelt.

Brûleurs à flamme plate dotés d’une flamme large et puissante 
destinés à des travaux de décapage de peinture. Pression 
d’utilisation de 2 bars.

Promatic
Heissluftbrenner

Promatic
Brûleur à air chaud  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44010.014 38 1,6 kW 156.50 

168.55

44010.011 32x15 0,7 149.40 
160.90

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.014 – 125 g/h – 2 bar
44010.011 – 55 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.014 – 125 g/h – 2 bar
44010.011 – 55 g/h – 2 bar

Der Heissluftbrenner hat einen kräftigen Heissluftstrom und eignet 
sich mit dem als Zubehör erhältlichen Flachdüsenaufsatz hervor-
ragend zur Farbentfernung an empfindlichen Materialien.

Brûleurs à air chaud avec flux d’air chaud extrêmement puissant 
et résistant au vent, pour des travaux de décapage des monu-
ments, lors de danger d’incendie, peinture à base de l’eau ou à 
utiliser avec des matériaux délicats. Pression d’utilisation 2 bars.

Promatic
Heissluftbrenner/zum Aufschrumpfen

Promatic
Brûleur à air chaud  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44010.012 330 400 32x15 0,7 kW 192.10 

206.89

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.012 – 55 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.012 – 55 g/h – 2 bar

Heissluftbrenner zum Aufschrumpfen von Plastmaterial. Der 
optimale Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Brûleurs à air chaud pour des matériaux en pvc et caoutchouc. 
Pression d’utilisation de 2 bars.
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Dach- und Strassenbauarbeiten
Rohrleitungsbau

Travaux de toit et des routiers
Construction de la tuyauterie

Promatic TITANIUM
Aufschweissbrenner

Promatic TITANIUM
Brûleur de chevauchement  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44010.006 600 310 60 102 kW 316.00 

340.33

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.006 – 8'000 g/h – 4 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.006 – 8'000 g/h – 4 bar

Hochleistungsbrenner aus Titanium sind im Gegensatz 
zu konventionellen Brennern um bis zu 60% leichter 
und schonen somit Rücken und Gelenke.
 
Die langen Brenner eignen sich hervorragend zum Trocknen, 
Auftauen und Verlegen von Schweissbahnen. Die versenkte Düse 
macht die Brenner sehr windunempfindlich. Der optimale Arbeits-
druck beträgt 4 bar.

Le brûleur de haute performance en titane est en com-
paraison avec un brûleur conventionnel près de 60% 
plus léger et ménage ainsi le dos et les articulations.
 
Brûleurs haute capacité avec flamme extrêmement puissante et 
résistante au vent pour travaux d’étanchéité et pour des appli-
cations de chauffe à grande échelle, telles que le préchauffage 
avant le soudage et les opérations de retraits sur pipelines. 
Pression d’utilisation 4 bars.

Promatic TITANIUM
Aufschweissbrenner Set

Promatic TITANIUM
Set brûleur de chevauchement  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44010.048 780 610 60 102 489.00 

526.65

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.048 – 8'000 g/h – 4 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.048 – 8'000 g/h – 4 bar

Ausführung: TITANIUM
 
Hochleistungsbrenner aus Titanium sind im Gegensatz 
zu konventionellen Brennern um bis zu 60% leichter 
und schonen somit Rücken und Gelenke.
 
Die langen Brenner eignen sich hervorragend zum Trocknen, 
Auftauen und Verlegen von Schweissbahnen. Die versenkte Düse 
macht die Brenner sehr windunempfindlich. Der optimale Arbeits-
druck beträgt 4 bar.

Exécution: TITANIUM
 
Le brûleur de haute performance en titane est en com-
paraison avec un brûleur conventionnel près de 60% 
plus léger et ménage ainsi le dos et les articulations.
 
Brûleurs haute capacité avec flamme extrêmement puissante et 
résistante au vent pour travaux d’étanchéité et pour des appli-
cations de chauffe à grande échelle, telles que le préchauffage 
avant le soudage et les opérations de retraits sur pipelines. 
Pression d’utilisation 4 bars.
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Promatic
Aufschweissbrenner

Promatic
Brûleur pour chevauchement  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44010.004 500 1'000 60 102 kW 181.10 

195.04

44010.002 600 1'100 50 86 kW 208.40 
224.45

44010.005 600 1'100 60 102 kW 221.50 
238.56

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.004 – 6'700 g/h – 4 bar
44010.002 – 8'000 g/h – 4 bar
44010.005 – 8'000 g/h – 4 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.004 – 6'700 g/h – 4 bar
44010.002 – 8'000 g/h – 4 bar
44010.005 – 8'000 g/h – 4 bar

Die langen Brenner eignen sich hervorragend zum Trocknen, 
Auftauen und Verlegen von Schweissbahnen. Die versenkte Düse 
macht die Brenner sehr windunempfindlich. Der optimale Arbeits-
druck beträgt 4 bar.

Brûleurs haute capacité avec flamme extrêmement puissante et 
résistante au vent pour travaux d’étanchéité et pour des appli-
cations de chauffe à grande échelle, telles que le préchauffage 
avant le soudage et les opérations de retraits sur pipelines. 
Pression d’utilisation 4 bars.

Promatic
Aufschweissbrenner/Detailbrenner

Promatic
Brûleur pour chevauchement/Brûleur 
court  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44010.001 250 800 40 43,5 kW 180.00 

193.86

44010.003 250 1'000 60 102 kW 214.00 
230.48

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.001 – 3'350 g/h – 4 bar
44010.003 – 8'000 g/h – 4 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.001 – 3'350 g/h – 4 bar
44010.003 – 8'000 g/h – 4 bar

Die kurzen Brenner sind vor allem für Detailarbeiten am Dach, 
Vorheizarbeiten sowie für Schrumpfarbeiten im Rohrleitungsbau 
geeignet.  Der optimale Arbeitsdruck beträgt 4 bar.

Brûleurs haute capacité avec flamme extrêmement puissante et 
résistante au vent pour travaux d’étanchéité et pour des appli-
cations de chauffe à grande échelle, telles que le préchauffage 
avant le soudage et les opérations de retraits sur pipelines. 
Pression d’utilisation 4 bars
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ALL IN ONE – Promatic Piezo
Aufschweissbrenner Set

ALL IN ONE – Promatic Piezo
Set brûleur pour chevauchement  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Set 
Prix/set

EAN Code 
Code EAN

1 Set/set
44010.100 1295.00 

1394.72
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Koffer: 1 mm Stahlblech, pulverbeschichtet
Transportgriff: Metall

Matériau: Coffre: tôle d'acier de 1 mm, laqué en poudre
Poignée de transport: métallique

Techn. Daten: Set bestehend aus:
- Promatic Handgriff mit Piezo-Zündung 3/8"
  44010.040
- Aufschweissbrenner 60/600
  44010.005
- Stützfuss, 44010.017
- Aufschweissbrenner 40/250
  44010.001
- Heissluftbrenner Ø 38 mm, 44010.014
- Anschlussbrenner Ø 25 mm, 44010.029
- Schlauchgarnitur HD 6,3 x 5 mm, 10 m
  44100.022
- Druckregler – Shell 4 bar, 3/8" li
  44100.070
- Maulschlüssel 17 x 19, DIN 895 (2 Stück)
  44110.049
- Stahlblechkasten 1050 x 350 x 125 mm

Fiche techn.: Set composant de:
- Poignée Promatic avec allumage piézo 3/8"
  44010.040
- Brûleur pour chevauchement 60/600
  44010.005
- Support pour brûleur, 44010.017
- Brûleur pour chevauchement 40/250
  44010.001
- Brûleur à air chaud Ø 38 mm, 44010.014
- Brûleur pour raccords Ø 25 mm, 44010.029
- Garniture de tuyau HD 6,3 x 5 mm, 10 m
  44100.022
- Régulateur de pression – Shell 4 bar, 3/8" li
  44100.070
- Clé plate 17 x 19, DIN 895 (2 pièces)
  44110.049
- Coffre en tôle d’acier 1050 x 350 x 125 mm

Cliphalterung – auch für andere Brennerfabrikate geeignet, 
präzise und stabile Schlauchführung für sauberes Aufrollen, Klein-
teilefach für zusätzliches Zubehör, universal Handgriffauflage für 
kurze und lange Brenner, solide Metallscharniere (abschliessbar)

Support à clip  – aussi utilisable pour d’autres brûleurs , guidage 
de tuyau précis et stable pour un enroulement soigné, comparti-
ment pour petites pièces et accessoires, support pour poignées 
convenant pour les brûleurs courts et longs, solides charnières 
métalliques (verrouillable).

Promatic
Heissluftbrenner

Promatic
Brûleur à air chaud  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44010.014 290 279 38 1,6 kW 156.50 

168.55

44010.012 330 400 32x15 0,7 kW 192.10 
206.89

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.014 – 125 g/h – 2 bar
44010.012 – 55 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.014 – 125 g/h – 2 bar
44010.012 – 55 g/h – 2 bar

Heissluftbrenner zum Aufschrumpfen von Plastmaterial, Farbab-
brennen sowie für alle Arbeiten wo eine offene Flamme Material-
schäden verursacht. Der optimale Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Brûleurs à air chaud avec flamme puissante et résistante au vent 
pour le chauffe des toitures lorsqu’une flamme ouverte n’est pas 
possible, convient même pour des matériaux en pvc et caout-
chouc. Pression d’utilisation de 2 bars.
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Pro 88
Handgriffe

Pro 88
manche

Die Sievert Pro 88 Handgriffe sind Doppelventil-Handgriffe, welche 
in zwei Ausführungen lieferbar sind. Die Ausführung .068 verfügt 
über eine von aussen verstellbare Zündflamme und darf in Deutsch-
land nur für Löt- und Schrumpfarbeiten mit einem Arbeitsdruck von 
nicht mehr als 2 bar verwendet werden. Die Ausführung .069 ver-
fügt ebenfalls über ein Doppelventil. Die Einstellung für die Wach-
flamme ist jedoch nur durch Öffnen der vorderen Blindkappe per 
Schraubenzieher möglich. Werkseitig ist die Wachflamme auf 7 cm 
fest eingestellt, kann jedoch je nach Windverhältnissen nachjustiert 
werden. Beide Handgriffe verfügen zudem über einen Schnellschalt-
hebel zum schnellen Umschalten zwischen Wach- und Arbeitsflam-
me und haben einen Schlauchanschluss R 3/8" li.

Manche à double robinet essentiellement destiné aux brûleurs de 
plus grande taille. Comprend un robinet principal et un écono-
miseur économies en termes de consommation de la veilleuse 
d’allumage. Gâchette permettant de passer instantanément de la 
veilleuse d’allumage à la flamme principale. Tous les composants 
métalliques sont fabriqués en laiton de première qualité. Manche 
ergonomique en composite plastique. Fourni sans raccord de tuyau 
flexible Raccords 3/8”G.

Pro 88
Handgriff

Pro 88
Manche  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Höhe 
Hauteur

Gewicht 
Poids

Zündflamme 
Flamme d'allumage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm g 1 Stk/pc
44020.069 205 90 385 fest eingestellt 

à réglage fixe
80.30 
86.48

44020.068 205 90 385 regulierbar 
réglage

78.80 
84.87

Techn. Daten: Arbeitsdruck in bar: 1,5 – 8
Gewindeanschluss: R 3/8" li

Fiche techn.: Pression d'utilisation, bar: 1,5 – 8
Filetage côté: R 3/8" li
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Dach- und Strassenbauarbeiten
Garnituren und Komplettsets

Travaux de toit et des routiers
Garniture et set complet

Pro 88 / HBS 3460
Aufschweissbrenner Set, 4-teilig

Set Pro 88 / HBS 3460
Set brûleur de chevauchement, 4 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Schlauch 
Tuyau

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm m 1 Stk/pc
44020.100 3'300 850 60 114 kW 5 279.00 

300.48

44020.101 4'250 850 60 114 kW 10 308.00 
331.72

Werkstoff: Halsrohr: Edelstahl
Brennerkopf: Edelstahl

Matériau: Tube coudé:acier spécial
Brûleur: acier spécial

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 500 mm
Gasverbrauch: 8'250 g/h – 4 bar
 
Set bestehend aus:
- Handgriff inkl. Brennerkopf 60mm
44020.008
- Druckregler Shell, 4 bar, mit SBS
44100.059
- Stützfuss, 44010.017
 
44020.100 – Propanschlauch:
5 Meter, 4 x 4 mm / 44100.005
44020.101 – Propanschlauch:
10 Meter, 6,3 x 5 mm / 44100.022

Fiche techn.: Longueur du tube coudé: 500 mm
Consommation de gaz: 8'250 g/h – 4 bar
 
Set composant de:
- Manche, incl. brûleur Ø 60mm
44020.008
- Régulateurs Shell, 4 bars,
avec valve de rupture, 44100.059
- Bipied, 44010.017
 
44020.100 – Tuyau propane:
5 mètres, 4 x 4 mm / 44100.005
44020.101 – Tuyau propane:
10 mètres, 6,3 x 5 mm / 44100.022

Hinweis: Komponenten:
verlötet, nicht schraubbar

Conseil: Composant:
souder, pas boulonné

Pro 88 / AFZ 3460
Auffschweissbrenner Garnitur
1-teilig

Pro 88 / AFZ 3460
Garniture brûleur de chevauchement
1 pièce  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.008 1'105 850 60 114 kW 136.80 

147.33

Werkstoff: Halsrohr: Edelstahl
Brennerkopf: Edelstahl

Matériau: Tube coudé: acier spécial
Brûleur: acier spécial

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 500 mm
Gasverbrauch:  8'250 g/h – 4 bar

Fiche techn.: Longueur du tube coudé: 500 mm
Consommation de gaz: 8'250 g/h – 4 bar

Der optimale Arbeitsdruck beträgt 4 bar.
 
Der komplette Brenner für Dacharbeiten. Er eignet sich hervor-
ragend für das Verlegen von Schweissbahnen, Flächentrocknung 
etc.

Pression d'utilisation 4 bars
 
Brûleur complet pour travaux de toiture. Idéal pour le séchage, la 
pose de couches de bitumes, etc.

Hinweis: Komponenten:
verlötet, nicht schraubbar

Conseil: Composant:
souder, pas boullonné
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Pro 88 / HBS 2960
Aufschweissbrenner Set, 6-teilig

Set Pro 88 / HBS 2960
Set brûleur de chevauchement, 6 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Schlauch 
Tuyau

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm m 1 Stk/pc
44020.085 3'000 850 60 114 kW 5 294.60 

317.28

44020.086 4'250 850 60 114 kW 10 337.30 
363.27

Werkstoff: Halsrohr: Messing
Brennerkopf: Edelstahl

Matériau: Tube coudé: laiton
Brûleur: acier spécial

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 500 mm

Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Halsrohr, 44020.045
- Brenner, 44020.019
- Druckregler, 44100.059
- Stützfuss, 44010.017

44020.085 – Propanschlauch:
5 Meter, 6,3 x 5 mm / 44100.021
44020.086 – Propanschlauch:
10 Meter, 6,3 x 5 mm / 44100.022
44020.087 – Propanschlauch:
20 Meter, 6,3 x 5 mm / 44100.023

Fiche techn.: Longueur du tube coudé: 500 mm

Set composant de:
- manche, 44020.069
- tube coudé, 44020.045
- brûleur, 44020.019
- régulateur, 44100.059
- bipied, 44010.017

44020.085 – Tuyau propane:
5 mètres, 6,3 x 5 mm / 44100.021
44020.086 – Tuyau propane:
10 mètres, 6,3 x 5 mm / 44100.022
44020.087 – Tuyau propane:
20 mètres, 6,3 x 5 mm / 44100.023

Hinweis: Komponenten:
verschraubt

Conseil: Composant:
boullonné

Pro 88 / AFZ 2960
Aufschweissbrenner Garnitur
4-teilig

Pro 88 / AFZ 2960
Garniture brûleur de chevauchement
4 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.082 1'105 850 60 114 kW 157.50 

169.63

44020.006 1'175 950 60 114 kW 149.50 
161.01

44020.007 1'210 1'100 60 114 kW 155.50 
167.47

Werkstoff: Halsrohr: Messing
Brennerkopf: Edelstahl

Matériau: Tube coudé: laiton
Brûleur: acier spécial

Techn. Daten: Halsrohrlänge:
44020.082 – 500 mm
44020.006 – 600 mm
44020.007 – 750 mm

Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Brenner, 44020.019
- Halsrohr, 44020.045
- Stützfuss, 44010.017

Fiche techn.: Longueur du tube coudé:
44020.082 – 500 mm
44020.006 – 600 mm
44020.007 – 750 mm

Set composant de:
- manche, 44020.069
- brûleur, 44020.019
- tube coudé, 44020.045
- bipied, 44010.017

Hinweis: Komponenten:
verschraubt

Conseil: Composant:
boullonné
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Pro 88 / HBS 2944
Aufschweissbrenner Set, 6-teilig

Pro 88 / HBS 2944
Set brûleur de chevauchement, 6 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Schlauch 
Tuyau

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm m 1 Stk/pc
44020.083 3'000 830 50 75 kW 5 283.80 

305.65

44020.084 4'250 830 50 75 kW 10 329.50 
354.87

Werkstoff: Halsrohr: Messing
Brennerkopf: Messing

Matériau: Tube coudé: laiton
rûleur: laiton

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 500 mm

Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Brenner, 44020.018
- Halsrohr, 44020.045
- Druckregler, 44100.059
- Stützfuss, 44010.017

44020.083 – Propanschlauch:
5 Meter, 6,3 x 5 mm / 44100.021
44020.084 – Propanschlauch:
10 Meter, 6,3 x 5 mm / 44100.022

Fiche techn.: Longueur du tube coudé: 500 mm

Set composant de:
- manche, 44020.069
- brûleur, 44020.018
- tube coudé, 44020.045
- régulateur, 44100.059
- bipied, 44010.017

44020.083 – Tuyau propane:
5 m mètres, 6,3 x 5 mm / 44100.021
44020.084 – Tuyau propane:
10 m mètres, 6,3 x 5 mm / 44100.022

Hinweis: Komponenten:
verschraubt

Conseil: Composant:
boullonné

Pro 88 / AFZ 2944
Aufschweissbrenner Garnitur
4-teilig

Pro 88 / AFZ 2944
Garniture brûleur de chevauchement
4 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.080 936 680 50 75 kW 140.60 

151.43

44020.081 1'005 830 50 75 kW 143.90 
154.98

44020.002 1'055 930 50 75 kW 144.10 
155.20

44020.001 864 1'080 50 75 kW 130.60 
140.66

Werkstoff: Halsrohr: Messing
Brennerkopf: Messing

Matériau: Tube coudé: laiton
Brûleur: laiton

Techn. Daten: Halsrohrlänge:
44020.080 – 350 mm
44020.081 – 500 mm
44020.002 – 600 mm
44020.001 – 750 mm

Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Brenner, 44020.018
- Halsrohr, 44020.045
- Stützfuss, 44010.017

Fiche techn.: ongueur du tube coudé:
44020.080 – 350 mm
44020.081 – 500 mm
44020.002 – 600 mm
44020.001 – 750 mm

Set composant de:
- manche, 44020.069
- brûleur, 44020.018
- tube coudé, 44020.045
- bipied, 44010.017

Hinweis: Komponenten:
verschraubt

Conseil: Composant:
boullonné
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Pro 88 / HBS 2950
Aufschweissbrenner Set, 8-teilig

Pro 88 / HBS 2950
Set brûleur de chevauchement, 8 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Schlauch 
Tuyau

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm m 1 Stk/pc
44020.090 3'400 1'000 2 x 50 130 kW 5 352.30 

379.43

44020.091 4'350 1'000 2 x 50 130 kW 10 384.30 
413.89

Werkstoff: Halsrohr: Messing
Brennerkopf: Messing
Gabelstück: Edelstahl

Matériau: Tube coudé: laiton
Brûleur: laiton
Raccord double: acier spécial

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 500 mm

Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Halsrohr, 44020.045
- Brenner (2 Stk), 44020.018
- Druckregler, 44100.059
- Zweifach-Gabelstück, 44020.049
- Stützfuss, 44010.017

44020.090 – Propanschlauch:
5 Meter, 6,3 x 5 mm / 44100.021
44020.091 – Propanschlauch:
10 Meter, 6,3 x 5 mm / 44100.022

Fiche techn.: Longueur du tube coudé: 500 mm

Set composant de:
- manche, 44020.069
- tube coudé, 44020.045
- brûleur, 44020.018
- régulateur, 44100.059
- raccord double brûleur, 44020.049
- bipied.44010.017

44020.090 – Tuyau propane:
5 mètres, 6,3 x 5 mm / 44100.021
44020.091 – Tuyau propane:
10 mètres, 6,3 x 5 mm / 44100.022

Hinweis: Komponenten:
verschraubt

Conseil: Composant:
boullonné

Pro 88 / AFZ 2950
Aufschweissbrenner Garnitur
5-teilig

Pro 88 / AFZ 2950
Garniture brûleur de chevauchement
5 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.005 1'365 1'000 2 x 50 130 kW 205.50 

221.32

Werkstoff: Halsrohr: Messing
Brennerkopf: Messing
Gabelstück: Edelstahl

Matériau: Tube coudé: laiton
Brûleur: laiton
Raccord double: acier spécial

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 500 mm

Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Brenner (2 Stk), 44020.018
- Halsrohr, 44020.045
- Zweifach-Gabelstück, 44020.049
- Stützfuss, 44010.017

Fiche techn.: Longueur du tube coudé: 500 mm

Set composant de:
- manche, 44020.069
- brûleur, 44020.018
- tube coudé, 44020.045
- raccord double brûleur, 44020.049
- bipied, 44010.017

Hinweis: Komponenten:
verschraubt

Conseil: Composant:
boullonné
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Pro 88 / AFZ 2934
Aufschweissbrenner Garnitur
4-teilig

Pro 88 / AFZ 2934
Garniture brûleur de chevauchement
4 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.066 790 410 34 52 kW 93.50 

100.70

Werkstoff: Halsrohr: Messing
Brennerkopf: Edelstahl

Matériau: Tube coudé: laiton
Brûleur: acier spécial

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 500 mm

Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Brenner, 44020.017
- Halsrohr, 44020.042
- Stützfuss, 44010.017

Fiche techn.: Longueur du tube coudé: 500 mm

Set composant de:
- manche, 44020.069
- brûleur, 44020.017
- tube coudé, 44020.042
- bipied, 44010.017

Hinweis: Komponenten:
verschraubt

Conseil: Composant:
boullonné
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Dach- und Strassenbauarbeiten
Zubehör

Travaux de toit et des routiers
Accessoires

Pro 88
Halsrohre

Pro 88
Tube coudé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44020.042 100 26.30 

28.33

44020.043 180 21.40 
23.05

44020.044 350 25.60 
27.57

44020.045 500 29.50 
31.77

44020.046 600 31.60 
34.03

44020.047 750 37.00 
39.85

44020.049 43.30 
46.63

Werkstoff: Halsrohr: Messing Matériau: Tube coudé: laiton
Techn. Daten: Gewindeanschluss Brennerseite:

M20x1
Gewindeanschluss Handgriffseite:
R 3/8" re

Fiche techn.: Filetage côté brûleur:
M20x1
Filetage côté manche:
R 3/8" dr

Alle Sievert Brenner passen auf diese Halsrohre. Kurze Halsrohre 
wie .042, .043 sind für kleine Brenner geeignet. Die langen 
Ausführungen .044, .045, .046 und .047 sind für grössere 
Aufgaben (z.Bsp. Dacharbeiten und Strassenbau) konzipiert. Das 
zweifach Gabelstück 44020.049 ermöglicht den Anschluss von 
zwei Brennern an einem Halsrohr.

Tous les brûleurs Sievert s’adaptent aux tubes coudés. Les tubes 
courts comme .042, .043 viennent utilisés pour les petits brûleurs. 
Les tubes longs .044, .045, .046 et 047 s’utilisent pour travaux 
plus grands (roofing, toiture et construction routière). Le raccord 
double brûleur 44020.049 fait possible d’utiliser deux brûleurs 
sur un tube.

Pro 88
Brennerkopf

Pro 88
Brûleurs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.017 130 91 34 26 kW 42.70 

45.99

44020.019 356 130 60 114 kW 45.50 
49.00

Werkstoff: Brennerkopf: Edelstahl Matériau: Brûleur: acier spécial
Techn. Daten: Gasverbrauch:

44020.017 – 2'000 g/h – 4 bar
44020.019 – 8'250 g/h – 4 bar
Gewindeanschluss: M20x1

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44020.017 – 2'000 g/h – 4 bar
44020.019 – 8'250 g/h – 4 bar
Filetage côté: M20x1

Der optimale Arbeitsdruck beträgt 4 bar. Pression d'utilisation 4 bars.
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Pro 88
Brennerkopf

Pro 88
Brûleurs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.015 120 87 32 26 kW 27.80 

29.94

44020.016 130 91 35 43,5 kW 33.90 
36.51

44020.018 200 108 50 86 kW 46.10 
49.65

Werkstoff: Brennerkopf: Messing Matériau: Brûleur: laiton
Techn. Daten: Gasverbrauch:

44020.015 – 2'000 g/h – 4 bar
44020.016 – 3'350 g/h – 4 bar
44020.018 – 6'700 g/h – 4 bar
Gewindeanschluss: M20x1

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44020.015 – 2'000 g/h – 4 bar
44020.016 – 3'350 g/h – 4 bar
44020.018 – 6'700 g/h – 4 bar
Filetage côté: M20x1

Der optimale Arbeitsdruck beträgt 4 bar. Pression d'utilisation 4 bars

Pro 88
Spezialbreitbrenner

Pro 88
Brûleur spécial large  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44020.035 90 35 kW 59.60 

64.19

Werkstoff: Brennerkopf: Edelstahl Matériau: Brûleur: acier spécial
Techn. Daten: Gasverbrauch: 2'700 g/h – 2 bar

Gewindeanschluss: M20x1
Fiche techn.: Consommation de gaz: 2'700 g/h – 2 bar

Filetage côté: M20x1

Drehkupplung Raccord pivotant  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44110.045 Drehkupplung G 3/8" LH-ÜM x G 3/8" LH-KN 58 Grad 

Raccord pivotant G 3/8" LH-ÜM x G 3/8" LH-KN 58 Grad
30.40 
32.74

Werkstoff: Messing Matériau: Laiton
Ideal zur Entlastung des Schlauches. Keine Drallentwicklung 
beim Schlauch, keine Sollbruchstelle am Schlauch, da sich der 
Schlauch durch die Drehkupplung entlasten kann.

Idéal pour éviter la surcharge du tuyau. Pas de torsion, pas de 
point rupture car le tuyau est délesté de toute tension grâce au 
raccord pivotant.
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Schnellkupplungssystem Système raccords rapides  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Ausführung 
Exécution

Anschluss 
Raccord

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44110.001 77,3 Schlauchkupplung DKG (AG)    SIEVERT-Nr. 754213 

Raccord tuyau DKG (ext.)
G 3/8" LH AG 40.10 

43.19

44110.002 41,8 Kupplungsstift D1 (IG)              SIEVERT-Nr. 754214 
Embout D1 (int.)

R 3/8" LH IG 20.40 
21.97

44110.003 86,4 Schlauchkupplung DKD (IG)      SIEVERT-Nr. 754215 
Raccord tuyau DKD (int.)

G 3/8" LH IG 43.50 
46.85

44110.004 29,3 Kupplungsstift D4 (AG)             SIEVERT-Nr. 754216 
Embout D4 (ext.)

G 3/8" D4 (AG) 27.10 
29.19

- -

Steckkupplungsset – Brenner Garniture raccord rapide pour brûleurs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44110.010 59.70 

64.30

Set bestehend aus:
- 44110.001 – Schlauchkupplung DKG (AG)
- 44110.002 – Kupplungsstift D1 (IG)

Set composant de:
- 44110.001 Raccord tuyau DKG (ext.)
- 44110.002 Embout D1 (int.)

Stützfuss Support pour brûleurs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44010.017 9.90 

10.66

Der Stützfuss sorgt speziell bei Dachbrennern für einen sicheren 
Stand des Brenners. So wird verhindert, dass der noch heisse 
Brenner nach der Ablage andere Materialien entzündet.

Support pour tube coudé et pour brûleurs d’étanchéité.
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TITANIUM
Dach- und Strassenbauarbeiten
Garnituren und Komplettsets

TITANIUM
Travaux de toit et des routiers
Garniture et set complet

Der neue Sievert® PRO 88 Titanium Powerbrenner 70/850 mm hat 
vor allem eins – Leistung!
Sein 70 mm Brennerkopf setzt bei Verwendung eines 4 bar Druck-
reglers satte 155 kW frei und wiegt hierbei inklusive Handgriff 
nicht mal ein Kilo. Er eignet sich sowohl für die Verschweissung von 
bituminösen Dach- und Dichtungsbahnen, als auch für die Flächen-
trocknung. Auch im Strassenbau zum Anwärmen von Teerdecken 
kann der Brenner hervorragend eingesetzt werden, da die Leistung 
der eines Flüssigphasenbrenners (Bully-Brenners) entspricht. Liefer-
bar in zwei Ausführungen – mit und ohne Piezozündung!

Le nouveau brûleur Sievert® PRO 88 Titanium chalumeau haute puis-
sance 70/850 mm possède surtout une chose – de la puissance!
Sa buse de 70 mm libère, lors de l’emploi du régulateur de 
pression 4 bars, 155kW et le tout ne pèse y compris  la poignée 
pas plus d’un kilo. Ce chalumeau est idéal pour souder les lés de 
toitures et joints d’étanchéités bitumeux ainsi que pour sécher des 
surfaces. Dans le domaine de la construction routière ce chalumeau 
est parfaitement adéquat pour chauffer le goudron car sa puissance 
est équivalente à celle d’un chalumeau à phase liquide (bully). 
Livrable en 2 versions- avec ou sans allumage piezo!

Pro 88 TITANIUM 70/850
Aufschweissbrenner Set, 5-teilig

Pro 88 TITANIUM 70/850
Set brûleur pour chevauchements, 
5 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Set 
Prix/set

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Set/set
44020.103 mit Piezo 

avec Piezo
2'932 850 70 155 kW 324.50 

349.49

44020.104 ohne Piezo 
sans Piezo

2'932 850 70 155 kW 308.00 
331.72

Werkstoff: Halsrohr: Titanium
Brennerkopf: Titanium

Matériau: Tube coudé: Titanium
Brûleur: Titanium

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 500 mm
Gasverbrauch: 1'225 g/h – 4 bar
 
Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Halsrohr inkl. Brenner, 44020.063
- Druckregler Shell, 4 bar, mit SBS
44100.059
- Stützfuss, 44010.017
 
44020.103 – Propanschlauch:
5 Meter, 6,3 x 5 mm / 44100.005
44020.104 – Propanschlauch:
5 Meter, 6,3 x 5 mm / 44100.005

Fiche techn.: Longeur du tube coudé: 500 mm
Consommation de gaz: 1'225 g/h – 4 bar
 
Set composant de:
- manche, 44020.069
- tube coudé, brûleur incl., 44020.063
- régulateurs Shell, 4 bars,
avec valve de rupture, 44100.059
- bipied, 44010.017
 
44020.103 – Tuyau propan:
5 mètres, 6,3 x 5 mm / 44100.005
44020.104 – Tuyau propan:
5 mètres, 6,3 x 5 mm / 44100.005

Der optimale Arbeitsdruck beträgt 4 bar. Pression d'utilisation 4 bars.
Hinweis: Komponenten:

- verschraubt zwischen Halsrohr und 
Handgriff
- verlötet, nicht schraubbar zwischen Halsrohr 
und Brennerkopf

Conseil: Composant:
- Le tube d’extension est vissé sur la poignée
- La tête du brûleur est soudée au tube 
d’extension (non démontable)
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Pro 88 TITANIUM 70/850
Aufschweissbrenner Garnitur
3-teilig

Pro 88 TITANIUM 70/850
Garniture brûleur pour chevauchements
3-pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.059 mit Piezo 

avec Piezo
782 850 70 155 kW 244.10 

262.90

44020.063 ohne Piezo 
sans Piezo

782 850 70 155 kW 205.50 
221.32

Werkstoff: Halsrohr: Titanium
Brennerkopf: Titanium

Matériau: Tube coudé: Titanium
Brûleur: Titanium

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 500 mm
Gasverbrauch: 1'225 g/h – 4 bar

Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Halsrohr inkl. Brenner, 44020.141
- Stützfuss, 44010.017

Fiche techn.: Longeur du tube coude: 500 mm
Cosommation de gaz: 1'225 g/h – 4 bar

Set composant de:
- manche, 44020.069
- tube coudé, brûleur incl., 44020.141
- bipied, 44010.017

Der optimale Arbeitsdruck beträgt 4 bar. Pression d'utilisation 4 bars.
Hinweis: Komponenten:

- verschraubt zwischen Halsrohr und 
Handgriff
- verlötet, nicht schraubbar zwischen Halsrohr 
und Brennerkopf

Conseil: Composant:
- Le tube d’extension est vissé sur la poignée
- La tête du brûleur est soudée au tube 
d’extension (non démontable)

mit Piezo 
avec Piezo

ohne Piezo 
sans Piezo
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Pro 88 TITANIUM 60/850
Aufschweissbrenner Set, 5-teilig

Pro 88 TITANIUM 60/850
Set brûleur pour chevauchements, 
5 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44020.079 850 2'618 60 114 kW 401.20 

432.09

44020.078 850 2'918 60 114 kW 439.20 
473.02

Werkstoff: Halsrohr: Titanium
Brennerkopf: Titanium

Matériau: Tube coudé: Titanium
Brûleur: Titanium

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 500 mm

Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Halrohr inkl. Brenner, 44020.077
- Stützfuss, 44010.017

44020.079
Propanschlauch: 5 Meter, 6,3 x 5 mm,
Anschluss R 3/8" li x R3/8" li / 44100.021
Druckregler: 4 bar, 12 kg/h fest eingestellt 
mit integrierter Schlauchbruchsicherung

44020.078
Propanschlauch: 10 Meter, 6,3 x 5 mm,
Anschluss R 3/8" li x R3/8" li / 44100.022
Druckregler: 4 bar, 12 kg/h fest eingestellt 
mit integrierter Schlauchbruchsicherung

Fiche techn.: Longueur du tube coudé: 500 mm

Set composant de:
- manche, 44020.069
- tube coudé, br'uleir incl., 44020.077
- bipied, 44010.017

44020.079
Tuyau propan: 5 mètres, 6,3 x 5 m,
raccord R 3/8" gauche x R3/8" gauche / 
44100.021
Régulateur: 4 bars, 12 kg/h fixe avec value 
de rupture intégrée

44020.078
Tuyau propan: 10 mètres, 6,3 x 5 m,
raccord R 3/8" gauche x R3/8" gauche / 
44100.022
Régulateur: 4 bars, 12 kg/h fixe avec value 
de rupture intégrée

Hinweis: Komponenten:
- verschraubt zwischen Halsrohr und 
Handgriff
- verlötet, nicht schraubbar zwischen Halsrohr 
und Brennerkopf

Conseil: Composant:
- Le tube d’extension est vissé sur la poignée
- La tête du brûleur est soudée au tube 
d’extension (non démontable)

Pro 88 TITANIUM 60/850
Aufschweissbrenner Garnitur, 3-teilig

Pro 88 TITANIUM 60/850
Garniture brûleur pour chevauchements, 
3 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.064 768 850 60 114 kW 205.50 

221.32

Werkstoff: Halsrohr: Titanium
Brennerkopf: Titanium

Matériau: Tube coudé: Titanium
Brûleur: Titanium

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 500 mm

Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Halrohr inkl. Brenner, 44020.077
- Stützfuss, 44010.017

Fiche techn.: Longueur du tube coudé: 500 mm

Set composant de:
- manche, 44020.069
- tube coudé, brûleur incl., 44020.077
- bipied, 44010.017

Ausgestattet mit einem 60 mm Brennerkopf und einer Gesamt-
länge von 850 mm ist dieser Brenner perfekt geeignet für 
die Verschweissung von Bitumenbahnen sowie alle sonstigen 
Anwärmarbeiten. Sein geringes Gewicht (inkl. Handgriff) schont 
Gelenke und Rücken und ermöglicht ermüdungsfreies Arbeiten.

Avec un diamètre du brûleur de 60 mm et la longueur total de 
850 mm (avec manche) ce chalumeau est idéal pour la pose 
efficace des membranes en bitume et tous les autres travaux 
d’échauffement. Le poids léger réduit la pression sur le corps 
considérablement lors des travaux longs et exigeants.

Hinweis: Komponenten:
- verschraubt zwischen Halsrohr und 
Handgriff
- verlötet, nicht schraubbar zwischen Halsrohr 
und Brennerkopf

Conseil: Composant:
- Le tube d’extension est vissé sur la poignée
- La tête du brûleur est soudée au tube 
d’extension (non démontable)
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Pro 88 TITANIUM 50/1050
Aufschweissbrenner Garnitur, 3-teilig

Pro 88 TITANIUM 50/1050
Garniture brûleur pour chevauchements, 
3 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.065 780 1'050 50 86 kW 211.00 

227.25

Werkstoff: Halsrohr: Titanium
Brennerkopf: Titanium

Matériau: Tube coudé: Titanium
Brûleur: Titanium

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 750 mm

Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Halrohr inkl. Brenner, 44020.075
- Stützfuss, 44010.017

Fiche techn.: Longueur du tube coudé: 750 mm

Set composant de:
- manche, 44020.069
- tube coudé, brûleur incl., 44020.075
- bipied, 44010.017

Seine gesamtlänge (inkl. Handgriff) von 1050 mm macht den 
Brenner zum idealen Werkzeug für das Verschweissen von 
Bitumenbahnen im Nahtbereich. Da lange Brenner bekanntlich 
sehr schwer sind, wird die Verschweissung im Nahtbereich zum 
Kraftakt. Diesem beugt dieser Brenner vor. Durch sein niedriges 
Gewicht werden Gelenke und Rücken geschont.

Avec sa longueur totale de 1050 mm (avec manche) font le 
chalumeau idéal pour la pose efficace de membranes en bitume, 
sur tout pour les chevauchements. Normalement les chalumeaux 
très longs sont aussi lourds. Ce chalumeau en Titan est très léger 
malgré sa longueur confortable. Vous épargnez votre corps, sur 
tout le dos et les articulations.

Hinweis: Komponenten:
- verschraubt zwischen Halsrohr und 
Handgriff
- verlötet, nicht schraubbar zwischen Halsrohr 
und Brennerkopf

Conseil: Composant:
- Le tube d’extension est vissé sur la poignée
- La tête du brûleur est soudée au tube 
d’extension (non démontable)

Pro 88 TITANIUM 50/650
Aufschweissbrenner Garnitur, 3-teilig

Pro 88 TITANIUM 50/650
Garniture chalumeau, 3 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.062 728 650 50 86 kW 190.00 

204.63

Werkstoff: Halsrohr: Titanium
Brennerkopf: Titanium

Matériau: Tube coudé: Titanium
Brûleur: Titanium

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 350 mm

Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Halsrohr inkl. Brenner, 44020.072
- Stützfuss, 44010.017

Fiche techn.: Longueur du tube coudé: 350 mm

Set composant de:
- manche, 44020.069
- tube coudé, brûleur incl., 44020.072
- bipied, 44010.017

Bestens geeignet zum Verlegen von Schweissbahnen. Leistungs-
stark mit druckvoller Flamme, dabei besonders leicht und hand-
lich. Das geringe Gewicht von nur 728 gr. sowie die Gesamt-
länge (inkl. Handgriff) von nur 650 mm macht den Brenner zum 
idealen Werkzeug für die Keller und Mauerwerksabdichtungen.

Idéale pour la pose efficace des membranes. Très performant 
avec une flamme très puissante. Très léger et très maniable. Le 
poids léger de seulement 728 gr. et la langueur totale de 650 
mm (avec manche) font le chalumeau idéal pour travaux dans les 
caves et pour les barrières d’humidité pour murs.

Hinweis: Komponenten:
- verschraubt zwischen Halsrohr und 
Handgriff
- verlötet, nicht schraubbar zwischen Halsrohr 
und Brennerkopf

Conseil: Composant:
- Le tube d’extension est vissé sur la poignée
- La tête du brûleur est soudée au tube 
d’extension (non démontable)
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Pro 88 TITANIUM 34/400
Kantenaufschweissbrenner Garnitur
3-teilig

Pro 88 TITANIUM 34/400
Garniture Chalumeau
3 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.060 658 400 34 26 kW 194.00 

208.94

Werkstoff: Halsrohr: Titanium
Brennerkopf: Titanium

Matériau: Tube coudé: Titanium
Brûleur: Titanium

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 100 mm

Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Halsrohr inkl. Brenner, 44020.070
- Stützfuss, 44010.017

Fiche techn.: Longueur du tube coudé: 100 mm

Set composant de:
- manche, 44020.069
- tube coudé, brûleur incl., 44020.070
- bipied, 44010.017

Sehr kleiner und leichtgewichtiger Kantenaufschweissbrenner, 
speziell für Kleinarbeiten an Ecken und Kanten. Sehr gute Feinre-
gulierung der Arbeitsflamme. Mit Schnellschaltventil und Stellfuss.

Chalumeau très petit et très léger pour des travaux petits et les 
travaux dans les angles. La flamme peut s’ajuster très bien aux 
besoins. Avec valve rapide et bipied.

Hinweis: Komponenten:
- verschraubt zwischen Halsrohr und 
Handgriff
- verlötet, nicht schraubbar zwischen Halsrohr 
und Brennerkopf

Conseil: Composant:
- Le tube d’extension est vissé sur la poignée
- La tête du brûleur est soudée au tube 
d’extension (non démontable)

Pro 88 TITANIUM 50/420
Kantenaufschweissbrenner Garnitur
3-teilig

Pro 88 TITANIUM 50/420
Garniture Chalumeau
3 pièces  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.061 692 420 50 86 kW 199.50 

214.86

Werkstoff: Halsrohr: Titanium
Brennerkopf: Titanium

Matériau: Tube coudé: Titanium
Brûleur: Titanium

Techn. Daten: Halsrohrlänge: 100 mm

Set bestehend aus:
- Handgriff, 44020.069
- Halsrohr inkl. Brenner, 44020.071
- Stützfuss, 44010.017

Fiche techn.: Longueur du tube coudé: 100 mm

Set composant de:
- manche, 44020.069
- tube coudé, brûleur incl., 44020.071
- bipied, 44010.017

Sehr leistungsstarker und dabei leichter Kantenaufschweissbren-
ner speziell für Kleinarbeiten an Eckenund Kanten. Sehr gute 
Feinregulierung der Arbeitsflamme. Mit Schnellschaltventil und 
Stellfuss.

Chalumeau très performant et très léger pour des travaux dans 
les angles et pour les bordures. La flamme peut s’ajuster très bien 
aux besoins. Avec valve rapide et bipied.

Hinweis: Komponenten:
- verschraubt zwischen Halsrohr und 
Handgriff
- verlötet, nicht schraubbar zwischen Halsrohr 
und Brennerkopf

Conseil: Composant:
- Le tube d’extension est vissé sur la poignée
- La tête du brûleur est soudée au tube 
d’extension (non démontable)
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Pro 88 TITANIUM
Titanbrenner

Pro 88 TITANIUM
Chalumeaux Titanium  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Halsrohrlänge 
Long. tube

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Gasverbrauch 
Consommat. de gaz

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm 1 Stk/pc
44020.070 100 34 26 kW 2'000 g/h – 4 bar 124.50 

134.09

44020.071 100 50 86 kW 6'700 g/h – 4 bar 133.40 
143.67

44020.072 350 50 86 kW 6'700 g/h – 4 bar 134.40 
144.75

44020.076 350 60 114 kW 8'250 g/h – 4 bar 137.00 
147.55

44020.073 500 50 86 kW 6'700 g/h – 4 bar 128.50 
138.39

44020.077 500 60 114 kW 8'250 g/h – 4 bar 130.60 
140.66

44020.141 500 70 155 kW 12'500 g/h – 4 bar 131.00 
141.09

44020.142 500 70 155 kW 12'500 g/h – 4 bar 163.00 
175.55

44020.074 600 50 86 kW 6'700 g/h – 4 bar 130.60 
140.66

44020.075 750 50 86 kW 6'700 g/h – 4 bar 138.50 
149.16

Werkstoff: Halsrohr: Titanium
Brennerkopf: Titanium

Matériau: Tube coudé: Titanium
Brûleur: Titanium

Techn. Daten: Gewindeanschluss Handgriffseite:
R 3/8" RH

Fiche techn.: Filetage côté manche:
R 3/8" RH

Hinweis: Komponenten:
verlötet, nicht schraubbar

Conseil: Composant:
souder, pas boullonné
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TITANIUM
Dach- und Strassenbauarbeiten
Zubehör

TITANIUM
Travaux de toit et des routiers
Accessoires

Pro 88 TITANIUM
Halsrohre

Pro 88 TITANIUM
Tube coudé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44020.050 100 63.90 

68.82

44020.051 350 65.80 
70.87

44020.052 500 69.00 
74.31

44020.053 750 74.70 
80.45

Werkstoff: Titanium Matériau: Titanium
Techn. Daten: Gewindeanschluss Brennerseite:

M20x1
Gewindeanschluss Handgriffseite:
R 3/8" RH

Fiche techn.: Filetage côté brûleur:
M20x1
Filetage côté manche:
R 3/8" RH

Hinweis: Diese Halsrohre können nicht als Ersatzrohre 
für Artikel 44020.070 bis 44020.077 und 
44020.141/.142 verwendet werden.

Conseil: Ces tubes d’extension ne peuvent pas être 
utilisés comme pièces de rechange pour 
les articles 44020.070 à 44020.077 et 
44020.141/.142.

Pro 88 TITANIUM
Brennerkopf

Pro 88 TITANIUM
Brûleur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.020 95 94 34 26 kW 69.50 

74.85

44020.021 124 130 50 86 kW 73.60 
79.27

44020.022 160 135 60 114 kW 77.70 
83.68

Werkstoff: Titanium Matériau: Titanium
Techn. Daten: Gasverbrauch:

44020.020 – 2'000 g/h – 4 bar
44020.021 – 6'700 g/h – 4 bar
44020.022 – 8'250 g/h – 4 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44020.020 – 2'000 g/h – 4 bar
44020.021 – 6'700 g/h – 4 bar
44020.022 – 8'250 g/h – 4 bar

Der optimale Arbeitsdruck beträgt 4 bar. Pression d'utilisation 4 bars.
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Pro 88 TITANIUM
Brennerkopf 70

Pro 88 TITANIUM
Brûleur 70  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm 1 Stk/pc
44020.033 mit Piezo 

avec Piezo
198 155 70 155 kW 101.50 

109.32

44020.032 ohne Piezo 
sans Piezo

198 155 70 155 kW 84.70 
91.22

Werkstoff: Titanium Matériau: Titanium
Techn. Daten: Gasverbrauch: 12'500 g/h – 4 bar Fiche techn.: Consommation de gaz: 12'500 g/h – 4 bar
Der optimale Arbeitsdruck beträge 4 bar. Pression d'utilisation 4 bars.

mit Piezo 
avec Piezo

ohne Piezo 
sans Piezo

Drehkupplung Raccord pivotant  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44110.045 Drehkupplung G 3/8" LH-ÜM x G 3/8" LH-KN 58 Grad 

Raccord pivotant G 3/8" LH-ÜM x G 3/8" LH-KN 58 Grad
30.40 
32.74

Werkstoff: Messing Matériau: Laiton
Ideal zur Entlastung des Schlauches. Keine Drallentwicklung 
beim Schlauch, keine Sollbruchstelle am Schlauch, da sich der 
Schlauch durch die Drehkupplung entlasten kann.

Idéal pour éviter la surcharge du tuyau. Pas de torsion, pas de 
point rupture car le tuyau est délesté de toute tension grâce au 
raccord pivotant.
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Schnellkupplungssystem Système raccords rapides  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Ausführung 
Exécution

Anschluss 
Raccord

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44110.001 77,3 Schlauchkupplung DKG (AG)    SIEVERT-Nr. 754213 

Raccord tuyau DKG (ext.)
G 3/8" LH AG 40.10 

43.19

44110.002 41,8 Kupplungsstift D1 (IG)              SIEVERT-Nr. 754214 
Embout D1 (int.)

R 3/8" LH IG 20.40 
21.97

44110.003 86,4 Schlauchkupplung DKD (IG)      SIEVERT-Nr. 754215 
Raccord tuyau DKD (int.)

G 3/8" LH IG 43.50 
46.85

44110.004 29,3 Kupplungsstift D4 (AG)             SIEVERT-Nr. 754216 
Embout D4 (ext.)

G 3/8" D4 (AG) 27.10 
29.19

- -

Steckkupplungsset – Brenner Garniture raccord rapide pour brûleurs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44110.010 59.70 

64.30

Set bestehend aus:
- 44110.001 – Schlauchkupplung DKG (AG)
- 44110.002 – Kupplungsstift D1 (IG)

Set composant de:
- 44110.001 Raccord tuyau DKG (ext.)
- 44110.002 Embout D1 (int.)

Stützfuss Support pour brûleurs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44010.017 9.90 

10.66

Der Stützfuss sorgt speziell bei Dachbrennern für einen sicheren 
Stand des Brenners. So wird verhindert, dass der noch heisse 
Brenner nach der Ablage andere Materialien entzündet.

Support pour tube coudé et pour brûleurs d’étanchéité.
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Anwärmen / Schrumpfarbeiten Chauffer / Travaux de thermo rétraction

Pro 88
Halsrohre

Pro 88
Tube coudé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44020.043 180 21.40 

23.05

Werkstoff: Halsrohr: Messing Matériau: Tube coudé: laiton
Techn. Daten: Gewindeanschluss Brennerseite:

M20x1
Gewindeanschluss Handgriffseite:
R 3/8" re

Fiche techn.: Filetage côté brûleur:
M20x1
Filetage côté manche:
R 3/8" dr

Pro 88
Spitzbrenner

Pro 88
Brûleurs dard  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm mm 1 Stk/pc
44020.010 48 50 17 0,25 kW bis/à 10 26.70 

28.76

44020.011 52 50 17 0,9 kW bis/à 12 26.80 
28.86

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44020.010 – 20 g/h – 2 bar
44020.011 – 70 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44020.010 – 20 g/h – 2 bar
44020.011 – 70 g/h – 2 bar

Spitzbrenner mit sehr feiner Flamme für Präzisionslötungen, wie 
zum Beispiel Gold- und Silberschmiedearbeiten. Der optimale 
Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Brûleurs ponctuels, avec flamme très fine, pour des travaux de 
précision, par exemple dans le domaine de l’orfèvrerie – Travaux 
de soudage de l’argent à environ 615°C. Pression d’utilisation 
2 bars.
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Pro 88
Standardbrenner

Pro 88
Brûleurs standard  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm mm 1 Stk/pc
44020.012 60 57 17 1,2 kW bis/à 12 26.80 

28.86

44020.013 80 67 22 3,1 bis/à 40 26.80 
28.86

44020.014 110 84 28 7,7 bis/à 60 26.80 
28.86

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44020.012 – 90 g/h – 2 bar
44020.013 – 240 g/h – 2 bar
44020.014 – 600 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44020.012 – 90 g/h – 2 bar
44020.013 – 240 g/h – 2 bar
44020.014 – 600 g/h – 2 bar

Standardbrenner mit weicher Flamme zum Weichlöten sowie für 
leichte Anwärm- und Verzinnungsarbeiten. Die Brenner können 
mit allen Sievert Halsrohren (ausgenommen 44020.042) verwen-
det werden. Der optimale Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Brûleurs standard avec flammes de type brosse pour tous les 
types de travaux de brasage tendre / de soudage et applications 
de chauffe à petite échelle. Travaux de l’argent à environ 615 
°C. Ces brûleurs sont conçus pour un raccordement à des tubes 
coudés Sievert Pro. Pression d’utilisation de 2 bars.

Pro 88
Schrumpfbrenner

Pro 88
Brûleur à flamme douce  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44020.024 28 11,3 kW 66.90 

72.05

44020.025 38 15 kW 76.00 
81.85

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44020.024 – 900 g/h – 2 bar
44020.025 – 1'200 g/h – 2 bar
 
44020.024
Für Schrumpfschläuche bis 50 mm
44020.025
Für Schrumpfschläuche bis 130 mm

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44020.024 – 900 g/h – 2 bar
44020.025 – 1'200 g/h – 2 bar
 
44020.024
pour gaines thermo jusqu'à Ø 50 mm
44020.025
pour gaines thermo jusqu'à Ø 130 mm

Diese Brenner haben eine weiche, kraftvolle Flamme mit einem 
Gelbstich, welche auch bei Tageslicht sichtbar ist. Hierdurch wird 
ein Überhitzen des Schrumpfmaterials verhindert. Der optimale 
Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Concept à flamme douce, convient parfaitement aux travaux 
de câblage et autres applications de thermo rétraction. Brûleurs 
à flamme douce, avec flamme à balayage, puissante, jaune et 
bleue. L’air frais est aspiré et permet à la tête du brûleur de rester 
froide afin de limiter le risque de combustion du matériau de 
retrait. Pression d'utilisation de 2 bars.
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Heissluftbrenner für Dacharbeiten Brûleurs à air chaud pour toiture

Pro 88
Heissluftbrenner

Pro 88
Brûleur à air chaud  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44020.056 8 15 kW – 2 bar 

25 kW | 4 bar
276.60 
297.90

Techn. Daten: Gasverbrauch:
1,1 kg/h – 2 bar
1,8 kg/h – 4 bar (mit Druckluft)

Fiche techn.: Consommation de gaz:
1,1 kg/h – 2 bar
1,8 kg/h – 4 bar (avec air comprimé)

- Mit Piezozündung
- Ausgestattet mit Handgriff 44020.068
- Schlauchanschluss 3/8" LH

- avec allumage piézo
- avec manche 44020.068
- raccord tuyau 3/8" LH

Pro 88
Nahtbrenner

Pro 88
Brûleur pour chevauchement  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44020.057 16 15 kW – 2 bar 

25 kW | 4 bar
889.00 
957.45

Techn. Daten: Gasverbrauch:
1,1 kg/h – 2 bar
1,8 kg/h – 4 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
1,1 kg/h – 2 bar
1,8 kg/h – 4 bar

Inklusive Nahtblech, welches die Heissluft unter die überlappende 
Schweissbahn leitet.

Plaque pour chevauchement incluse.

Pro 88
Druckluftsatz

pro 88
Set air comprimé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44020.099 102.80 

110.72

Für Kompressoranschluss. Erhöht den Luftdurchsatz der Heissluft-
brenner .056 und .057 und ermöglicht somit den Betrieb mit 4 
bar Gasdruck.

Pour connexion au compresseur. Augmente la puissance des brû-
leurs .056 et .057 et permet le travail avec 4 bars de pression.
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Pro 86 Handgriff Pro 86 manche

Der Sievert Pro 86 Handgriff ist ein Einventil-Handgriff. Seine 
schlanke und leichte Form eignet sich insbesondere in Kombination 
mit kleinen (kurzen) Halsrohren und Brennern. Das eingesetzte Ven-
til lässt sich sehr präzise einstellen und macht eine sehr feine und 
exakte Flammenregulierung möglich. Er verfügt ebenfalls über einen 
Schlauchanschluss R 3/8" li.

Manche à robinet unique essentiellement destiné aux brûleurs de 
plus petite taille. Le bouton métallique à ressort permet un réglage 
précis et stable des flammes les plus fines. Manche ergonomique. 
Fourni sans raccord de tuyau flexible. Raccords 3/8”G.

Pro 86 Handgriff Pro 86 Manche  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Höhe 
Hauteur

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm g 1 Stk/pc
44020.067 180 70 245 53.00 

57.08

Techn. Daten: Arbeitsdruck in bar: 1,5 – 8 Fiche techn.: Pression d'utilisation, bars: 1,5 – 8
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Weichlöten / Hartlöten / Anwärmen Brasage tendre / Brasage fort / Chauffer

Pro 86
Zyklonbrenner

Pro 86
Brûleurs à flamme cycloniques  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Hartlöten 
Brasage 
fort

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm mm 1 Stk/pc
44020.026 135 19 3,1 kW bis/à 50 bis/à 18 60.60 

65.27

44020.027 260 25 10,3 kW bis/à 70 bis/à 32 80.30 
86.48

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44020.026 – 240 g/h – 2 bar
44020.027 – 800 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44020.026 – 240 g/h – 2 bar
44020.027 – 800 g/h – 2 bar

Zyklonbrenner sind ideal zum Hartlöten, aber auch zum Weich-
löten geeignet. Die rotierende Wirbelflamme verspricht höchste 
Effizienz und erwärmt das Rohr gleichmässig von allen Seiten. 
Die Brenner sind für die direkte Montage auf die Sievert-Hand-
griffe Pro 88 und Pro 86 vorgesehen. Der optimale Arbeitsdruck 
beträgt 2 bar.

Les brûleurs à fl amme cycloniques sont les plus effi caces qui 
soient pour les travaux de brasage fort et de brasage tendre. La 
fl amme rotative garantit un transfert régulier et intégral de la 
chaleur au tube. Ces brûleurs sont conçus pour un raccordement 
direct aux manches Pro 86/88. Pression d’utilisation de 2 bars.

Pro 86
Halsrohre

Pro 86
Tube coudé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44020.043 180 21.40 

23.05

Techn. Daten: Halsrohr: Messing
 
Gewindeanschluss Brennerseite:
M20x1
Gewindeanschluss Handgriffseite:
R 3/8" re

Fiche techn.: Tube coudé: laiton
 
Filetage côté brûleur:
M20x1
Filetage côté manche:
R 3/8" dr

Alle Sievert Brenner passen auf diese Halsrohre. Die Halsroh-
re .043 und .040 sind zusätzlich mit einem Aufhängehaken 
ausgestattet. Kurze Halsrohre wie .040 sind für kleine Brenner 
geeignet.

Tous les brûleurs Sievert s’adaptent aux tubes coudés. Les tubes 
.043 et .040 sont équipés d’un crochet. Les tubes courts comme 
.040 viennent utilisés pour les petits brûleurs.
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Pro 86
Spitzbrenner

Pro 86
Brûleurs dard  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm mm 1 Stk/pc
44020.010 48 50 17 0,25 kW bis/à 10 26.70 

28.76

44020.011 52 50 17 0,9 kW bis/à 12 26.80 
28.86

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44020.010 – 20 g/h – 2 bar
44020.011 – 70 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44020.010 – 20 g/h – 2 bar
44020.011 – 70 g/h – 2 bar

Spitzbrenner mit sehr feiner Flamme für Präzisionslötungen, wie 
zum Beispiel Gold- und Silberschmiedearbeiten. Der optimale 
Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Brûleurs ponctuels, avec flamme très fine, pour des travaux de 
précision, par exemple dans le domaine de l’orfèvrerie – Travaux 
de soudage de l’argent à environ 615°C. Pression d’utilisation 
2 bars.

Pro 86
Standardbrenner

Pro 86
Brûleurs standard  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Länge 
Longeur

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm mm mm 1 Stk/pc
44020.012 60 57 17 1,2 kW bis/à 12 26.80 

28.86

44020.013 80 67 22 3,1 bis/à 40 26.80 
28.86

44020.014 110 84 28 7,7 bis/à 60 26.80 
28.86

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44020.012 – 90 g/h – 2 bar
44020.013 – 240 g/h – 2 bar
44020.014 – 600 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44020.012 – 90 g/h – 2 bar
44020.013 – 240 g/h – 2 bar
44020.014 – 600 g/h – 2 bar

Standardbrenner mit weicher Flamme zum Weichlöten sowie für 
leichte Anwärm- und Verzinnungsarbeiten. Die Brenner können 
mit allen Sievert Halsrohren (ausgenommen 44020.042) verwen-
det werden. Der optimale Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Brûleurs standard avec flammes de type brosse pour tous les 
types de travaux de brasage tendre / de soudage et applications 
de chauffe à petite échelle. Travaux de l’argent à environ 615 
°C. Ces brûleurs sont conçus pour un raccordement à des tubes 
coudés Sievert Pro. Pression d’utilisation de 2 bars.
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Präzisionsarbeiten Travaux de précision

Pro 86
Spitzbrenner

Pro 86
Brûleurs dard  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm mm 1 Stk/pc
44020.010 48 50 17 0,25 kW bis/à 10 26.70 

28.76

44020.011 52 50 17 0,9 kW bis/à 12 26.80 
28.86

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44020.010 – 20 g/h – 2 bar
44020.011 – 70 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44020.010 – 20 g/h – 2 bar
44020.011 – 70 g/h – 2 bar

Spitzbrenner mit sehr feiner Flamme für Präzisionslötungen, wie 
zum Beispiel Gold- und Silberschmiedearbeiten. Der optimale 
Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Brûleurs ponctuels, avec flamme très fine, pour des travaux de 
précision, par exemple dans le domaine de l’orfèvrerie – Travaux 
de soudage de l’argent à environ 615°C. Pression d’utilisation 
2 bars.

Pro 86
Halsrohr

Pro 86
Tube coudé  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44020.041 78 17.00 

18.31

Werkstoff: Halsrohr: Messing Matériau: Tube coudé: laiton
Hinweis: nur für Brenner 44020.009 Conseil: seulement pour brûleur 44020.009
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Pro 86
Spitzbrenner

Pro 86
Brûleurs dard  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm mm 1 Stk/pc
44020.009 55 50 8 0,25 kW bis/à 10 24.50 

26.39

Techn. Daten: Gasverbrauch:
20 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
20 g/h – 2 bar

Spitzbrenner mit sehr feiner Flamme für Präzisionslötungen, wie 
zum Beispiel Gold- und Silberschmiedearbeiten. Zur Verwendung 
des Brenners 44020.009 kann nur das Halsrohr 44020.041 ver-
wendet werden. Der optimale Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Brûleurs ponctuels, avec flamme très fine, pour des travaux de 
précision, par exemple dans le domaine de l’orfèvrerie. Utiliser 
seulement avec tube coudé 44020.041. Pression d’utilisation 2 
bars.
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Schrumpfarbeiten/Farbentfernung Travaux de thermo rétraction/Travaux de 
décapage de peinture

Pro 86
Schrumpfbrenner

Pro 86
Brûleur à flamme douce  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44020.024 28 11,3 kW 66.90 

72.05

44020.025 38 15 kW 76.00 
81.85

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44020.024 – 900 g/h – 2 bar
44020.025 – 1'200 g/h – 2 bar
 
44020.024
Für Schrumpfschläuche bis 50 mm
44020.025
Für Schrumpfschläuche bis 130 mm

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44020.024 – 900 g/h – 2 bar
44020.025 – 1'200 g/h – 2 bar
 
44020.024
pour gaines thermo jusqu'à Ø 50 mm
44020.025
pour gaines thermo jusqu'à Ø 130 mm

Diese Brenner haben eine weiche, kraftvolle Flamme mit einem 
Gelbstich, welche auch bei Tageslicht sichtbar ist. Hierdurch wird 
ein Überhitzen des Schrumpfmaterials verhindert. Der optimale 
Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Concept à flamme douce, convient parfaitement aux travaux 
de câblage et autres applications de thermo rétraction. Brûleurs 
à flamme douce, avec flamme à balayage, puissante, jaune et 
bleue. L’air frais est aspiré et permet à la tête du brûleur de rester 
froide afin de limiter le risque de combustion du matériau de 
retrait. Pression d'utilisation de 2 bars.

Pro 86
Farbabbrenner

Pro 86
Brûleur pour décapage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g mm 1 Stk/pc
44020.031 210 35x5 2,7 kW 85.50 

92.08

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44020.031 – 210 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44020.031 – 210 g/h – 2 bar

Flach, breit und extrem windstabil mit kraftvoller Flamme. Der 
Brenner kann direkt auf die Handgriffe Pro 86 montiert werden. 
Der optimale Arbeitsdruck beträgt 2 bar.

Brûleur à flamme plate doté d'une flamme large et puissante dés-
tiné à des travaux de décapage de peinture. Le brûleur peut être 
monté directement sur les manches Pro 86/. Pression d'utilisation 
de 2 bars.
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Promatic
Blechlötarbeiten

Promatic
Travail de soudure sur tôle

Promatic
Lötkolben

Promatic
Chalumeau de brasage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g 1 Stk/pc
44010.049 290 832 1,8 kW 411.00 

442.65

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.049 – 140 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.049 – 140 g/h – 2 bar

Hinweis: Lieferung erfolgt ohne Kupferstück! Conseil: livraison sans panne en cuivre

Promatic
TITANIUM Lötkolbeneinsatz

Promatic
TITANIUM Chalumeau de brasage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44010.050 542 1,8 kW 159.00 

171.24

Techn. Daten: Gasverbrauch:
44010.050 – 140 g/h – 2 bar

Fiche techn.: Consommation de gaz:
44010.050 – 140 g/h – 2 bar

Promatic
Kupferstück

Promatic
Panne de fer à souder en cuivre  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g 1 Stk/pc
44010.032 115 350 53.00 

57.08

44010.034 130 370 70.00 
75.39

44010.033 160 500 77.00 
82.93
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Promatic
Kupferstück Long Life

Promatic
Panne de fer à souder en cuivre 
Long Life  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g 1 Stk/pc
44010.030 115 350 198.30 

213.57

44010.031 160 500 212.10 
228.43

Long Life Kupferstück für 1500 Lötmeter, kein Nachschmieden, 
kein Nachfeilen!

Longue durée de vie, 1500 mètres de soudage, ni martelage, ni 
limage!

Promatic
TITANIUM Weichlötgarnitur

Promatic
TITANIUM garniture fer à souder  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44010.044 inkl. Holzkoffer / coffret en bois incl. 883.70 

951.74

44010.045 ohne Holzkoffer / sans coffret en bois 719.50 
774.90

Techn. Daten: Set bestehend aus:
- Lötkolben, 44010.049
- Kupferstück, 44010.032
- Druckregler, 44100.043
- Propanschlauch, 2m, 44100.010
- Kleinstflasche, 44090.011

Fiche techn.: Set composant de:
- poignée avec fer à souder, 44010.049
- panne de fer à souder en cuivre, 44010.032
- régulateur de pression fixe, 44100.043
- tuyau propan, 2m, 44100.010
- flacon eau à souder, 44090.011

Promatic
Holzkoffer

Promatic
Coffre à outils en bois  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44110.040 167.90 

180.83

Werkstoff: Holz Matériau: Bois
Sehr stabiler Holzkoffer mit Metallbeschlägen. Ermöglicht den 
sicheren Transport ihrer Lötanlage und ist für den Transport von 
montierten Lötanlagen in Autos mit Entlüftung zugelassen.

En contreplaqué résistant renforcé au métal. Grande poignée 
et clip de verrouillage. Permet d’y loger 8 brûleurs, un tuyau 
flexible de 4 mètres de longueur, un régulateur, une bouteille 
rechargeable.
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Pro 86
Blechlötarbeiten

Pro 86
Travail de soudure sur tôle

Pro 86
Lötkolben

Pro 86
Fer à souder  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44020.030 3,3 kW 155.30 

167.26

Techn. Daten: Gasverbrauch: 260 g/h – 2 bar Fiche techn.: Consommation de gaz: 260 g/h – 2 bar

Pro 86
Brenner

Pro 86
Brûleur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44020.023 3,3 kW 77.70 

83.68

Techn. Daten: Gasverbrauch: 260 g/h – 2 bar Fiche techn.: Consommation de gaz: 260 g/h – 2 bar

Pro 86
Windschutz

Pro 86
Écran protection vent  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44020.029 43.30 

46.63
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Pro 86
Kupferstück

Pro 86
Pannes de fer à souder en cuivre  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44020.092 300 41.70 

44.91

44020.093 500 65.90 
70.97

44020.096 380 48.20 
51.91

Pro 86
Kupfer Stück
Long Life

Pro 86
Pannes de fer à souder en cuivre
Long Life  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44020.094 300 185.30 

199.57

44020.095 500 221.50 
238.56

Techn. Daten: Aufheitszeit: 40-60 sek. Fiche techn.: Temps de chaufage: 40 – 60 sec.
Long Life Kupferstück für 1500 Lötmeter, kein Nachschmieden, 
kein Nachfeilen.

Longue durée de vie, 1500 mètres de soudage, ni martelage, ni 
limage.
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Pro 95
Weichlöten

Pro 95
Brasage tendre

Pro 95
Titanium

Pro 95
Titanium  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Anschluss 
Raccord

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44030.010 299 M10 x 1 334.80 

360.58

44030.011 299 3/8" 334.80 
360.58

Techn. Daten: Gasverbrauch: 116 g/h – 2 bar Fiche techn.: Consommation de gaz: 116 g/h – 2 bar
Lieferung ohne Schlauchnippel. Livraison sans raccord du tuyau.

Pro 95
Weichlöteinsatz

Pro 95
Brûleur à flamme douce  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44030.016 125 37.10 

39.96

Pro 95
Weichlöteinsatz

Pro 95
Brûleur à flamme douce  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44030.014 74 37.10 

39.96

44030.015 76 46.40 
49.97
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Pro 95
Windschutzblech

Pro 95
Écran protection vent  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44030.017 105 14.80 

15.94

Pro 95
Stützfuss / Haken Titanium

Pro 95
Bipied / Crochet Titanium  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44030.018 25 11.30 

12.17
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Pro 95
Kupferstück

Pro 95
Pannes de fer à souder en cuivre  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44030.020 gekröpft 

coudé
250 26.30 

28.33

44030.021 gekröpft 
coudé

350 34.80 
37.48

44030.022 gekröpft 
coudé

500 39.90 
42.97

44030.023 gerade 
droit

350 34.80 
37.48

44030.024 gerade 
droit

500 39.90 
42.97

44030.025 spitzform 
pointu

250 26.30 
28.33

44030.026 spitzform 
pointu

350 34.80 
37.48

44030.027 spitzform 
pointu

500 39.90 
42.97

Pro 95
Kupferstück
Long Life

Pro 95
Pannes de fer à souder en cuivre
Long Life  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44020.094 300 185.30 

199.57

44020.095 500 221.50 
238.56

Techn. Daten: Aufheitszeit: 40-60 sek. Fiche techn.: Temps de chaufage: 40 – 60 sec.
Long Life Kupferstück für 1500 Lötmeter, kein Nachschmieden, 
kein Nachfeilen.

Longue durée de vie, 1500 mètres de soudage, ni martelage, ni 
limage.
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Pro 95
Titanium Garnituren

Pro 95
Garniture Titanium

Pro 95
Titanium

Pro 95
Titanium  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Schlauch 
Tuyau

Anschluss 
Raccord

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g m 1 Stk/pc
44030.001 2'400 2 M10 x 1 386.30 

416.05

Kupferstück gekröpft 350 g Pannes de fer à souder en cuivre coudé 350 g

Pro 95
Titanium

Pro 95
Titanium  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Schlauch 
Tuyau

Anschluss 
Raccord

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g m 1 Stk/pc
44030.002 2'400 2 M10 x 1 386.30 

416.05

Kupferstück spitzform 350 g Pannes de fer à souder en cuivre pointz 350 g

Pro 95
Titanium

Pro 95
Titanium  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauch 
Tuyau

Anschluss 
Raccord

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
44030.003 3 M10 x 1 564.40 

607.86

Kupferstück gekröpft 350 g Pannes de fer à souder en cuivre coudé 350 g
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Pro 95
Messing Garnituren

Pro 95
Garniture en laiton

Pro 95
Standard

Pro 95
Standard  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Schlauch 
Tuyau

Anschluss 
Raccord

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g m 1 Stk/pc
44030.004 2'900 2 M10 x 1 324.50 

349.49

44030.005 2'900 2 3/8" 324.50 
349.49

Kupferstück gekröpft 350 g Pannes de fer à souder en cuivre coudé 350 g

Pro 95
Standard

Pro 95
Standard  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Schlauch 
Tuyau

Anschluss 
Raccord

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g m 1 Stk/pc
44030.006 2'900 2 M10 x 1 324.50 

349.49

44030.007 2'900 2 3/8" 324.50 
349.49

Kupferstück spitzform 350 g Pannes de fer à souder en cuivre pointu 350 g

Pro 95
Standard

Pro 95
Standard  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Schlauch 
Tuyau

Anschluss 
Raccord

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m 1 Stk/pc
44030.008 3 M10 x 1 498.00 

536.35
V

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Kupferstück gekröpft 350 g Pannes de fer à souder en cuivre coudé 350 g
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PSI 3380
Kartuschenlötkolben Set

PSI 3380
Kit de fer à souder portable à cartouches

Der neue mobile und ergonomisch geformte Kartuschenlötkolben 
PSI 3380 mit Piezozündung, wurde speziell für den mobilen Einsatz 
in der Blechbearbeitung entwickelt. Das revolutionäre Design aus Ti-
tanium und Aluminium macht den Lötkolben besonders leichtgewich-
tig. Die spezielle Brennerbauweise kapselt die Flamme im Gehäuse 
und macht den Lötkolben besonders windstabil. Kein Flackereffekt, 
der Lötkolben kann in allen Positionen (360°) eingesetzt werden.

Le nouveau fer à souder mobile et ergonomique PSI 3380, avec 
allumage piézoélectrique automatique, a été spécialement conçu 
pour le façonnage des tôles. Le design révolutionnaire en titane et 
aluminium en fait un fer à souder portable ultra léger. Le système de 
protection de la flamme permet aussi de travailler lorsqu’il y a du 
vent. Le fer à souder peut-être utilisé dans toutes les positions (360°) 
sans vacillement de la flamme.

PSI 3380
Kartuschenlötkolben Set

PSI 3380
Kit de fer à souder portable à cartouches  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g 1 Stk/pc
44010.052 230 810 945 W 437.00 

470.65

Techn. Daten: Gasverbrauch: 75 g/h – 2 bar
 
Set bestehend aus:
- Kartuschenlötkolben, Griff Ø 50 mm, 
44010.051
- 2 Kartuschen Ultragas 210 ml, 44010.055
- 1 Kupferstück 250 g, 44010.053
- 2 Ersatzgasdüsen
- Metall-Transportkoffer

Fiche techn.: Consommation de gaz: 75 g/h – 2 bar
 
Kit composé de:
- Fer à souder, poignée Ø 50 mm, 44010.051
- 2 cartouches jetables Ultragas 210 ml, 
44010.055
- 1 panne 250 g, 44010.053
- 2 buses supplémentaires
- Coffret de transport métallique
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Kupferstück Panne de fer à souder en cuivre  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g 1 Stk/pc
44010.054 110 245 42.50 

45.77

44010.053 115 250 42.50 
45.77

44010.032 115 350 53.00 
57.08

44010.030 115 350 Long Life 198.30 
213.57

Ultragas 2100°C Ultragas 2100°C  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Inhalt 
Contenance

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g g ml 1 Stk/pc
44010.055 110 60 210 12 10.20 

10.99

Einweg-Gaskartusche mit leistungsstarker Gas Mixtur aus Propan, 
Butan, Aceton und Propen. Dies sorgt für eine ruhige und nichtfla-
ckernde Flamme von 2100°C mit hoher Stabilität.
 
UN-Nr. 2037

Cartouche jetable avec gaz extrêmement efficace contient un 
mélange de propane, butane, propène at acétone. Il garantit une 
flamme à 2100° régulière et sans vacillement et d’une grande 
stabilité.
 
Nr.-UN: 2037
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SIEVERT® Zubehör Accessoires SIEVERT®

Schnellkupplungen und Kupplungsstifte Raccord rapides

Das Sievert Schnellkupplungssystem verfügt im Gegensatz zu 
herkömmlichen Schnellkupplungen über eine doppelte Abdichtung 
und ist damit besser gegen Staub und Dreck geschützt. Diese beugt 
Undichtigkeiten besser vor. Ein weiterer grosser Vorteil ist, das die 
Kupplungsstifte (Stecknippel) aus Edelstahl gefertigt sind. Das macht 
den Nippel ebenfalls unempfindlicher gegen Dreck und Sand. So-
wohl die Schnellkupplungen als auch die jeweiligen Kupplungsstifte 
werden nach EN561, ISO 7289 gefertigt und sind zum Anbau an 
Verbrauchsgeräte und für die Verwendung von Propangas zugelas-
sen.

Le système de raccords rapides SIEVERT est composé d’une double 
sécurité (étanchéité) afin que les raccords soient mieux protégés 
contre la poussière et la salissure. Ceci permet de mieux prévenir 
des défauts d’étanchéités. De plus les embouts mâles sont fabriqués 
en acier inoxydable. Ceci permet que les embouts soient plus résis-
tant contre la salissure et le sable. Les raccords et les embouts sont 
fabriqués selon la norme EN 561, ISO 7289 est sont homologués 
pour la connexion aux appareils d’utilisation et approuvés pour 
l’utilisation avec du gaz propane.

Schnellkupplungssystem Système raccords rapides  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Ausführung 
Exécution

Anschluss 
Raccord

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44110.001 77,3 Schlauchkupplung DKG (AG)    SIEVERT-Nr. 754213 

Raccord tuyau DKG (ext.)
G 3/8" LH AG 40.10 

43.19

44110.002 41,8 Kupplungsstift D1 (IG)              SIEVERT-Nr. 754214 
Embout D1 (int.)

R 3/8" LH IG 20.40 
21.97

44110.003 86,4 Schlauchkupplung DKD (IG)      SIEVERT-Nr. 754215 
Raccord tuyau DKD (int.)

G 3/8" LH IG 43.50 
46.85

44110.004 29,3 Kupplungsstift D4 (AG)             SIEVERT-Nr. 754216 
Embout D4 (ext.)

G 3/8" D4 (AG) 27.10 
29.19

- -

Steckkupplungsset – Brenner Garniture raccord rapide pour brûleurs  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44110.010 59.70 

64.30

Set bestehend aus:
- 44110.001 – Schlauchkupplung DKG (AG)
- 44110.002 – Kupplungsstift D1 (IG)

Set composant de:
- 44110.001 Raccord tuyau DKG (ext.)
- 44110.002 Embout D1 (int.)
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Drehkupplung Raccord pivotant  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44110.045 Drehkupplung G 3/8" LH-ÜM x G 3/8" LH-KN 58 Grad 

Raccord pivotant G 3/8" LH-ÜM x G 3/8" LH-KN 58 Grad
30.40 
32.74

Werkstoff: Messing Matériau: Laiton
Ideal zur Entlastung des Schlauches. Keine Drallentwicklung 
beim Schlauch, keine Sollbruchstelle am Schlauch, da sich der 
Schlauch durch die Drehkupplung entlasten kann.

Idéal pour éviter la surcharge du tuyau. Pas de torsion, pas de 
point rupture car le tuyau est délesté de toute tension grâce au 
raccord pivotant.

Schlauchbruchsicherung Valve de rupture  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Arbeitsdruck 
Pression d'utilisation

max. Durchflussleist. 
Puissance écoulement max.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g bar 1 Stk/pc
44100.065 137 2 3 kg/h 39.10 

42.11

44100.066 137 4 12 kg/h 39.10 
42.11

Techn. Daten: Druckregler 44100.065:
Anschluss: R 3/8" x 3/8" li

Druckregler 44100.066:
Anschluss: R 3/8" x 3/8" li

Fiche techn.: Valve de rupture 44100.065:
Raccord: R 3/8" x 3/8" gauche

Valve de rupture 44100.066:
Raccord: R 3/8" x 3/8" gauche
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Druckregler mit Schlauchbruchsicherung Régulateur de pression fixe avec valve 
de rupture  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Arbeitsdruck 
Pression d'utilisation

Flaschenanschluss 
Raccord

max. Durchflussleist. 
Puissance écoulement max.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g bar 1 Stk/pc
44100.048 370 2 BSP 3/8" LH 4 kg/h 102.00 

109.85

44100.071 428 2 Shell 
SWITZERLAND

4 kg/h 107.10 
115.35

44100.059 444 4 Shell 
SWITZERLAND

12 kg/h 107.10 
115.35

Techn. Daten: Schlauchanschluss: R 3/8" li Fiche techn.: Raccord tuyau: R 3/8" gauche
Hinweis: Ersatzdichtung: 44110.055 Conseil: Joint de recharge: 44110.055

BSP 3/8"

Shell  SWITZERLAND!
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Druckregler mit Schlauchbruchsicherung Régulateurs réglables avec
valve de rupture  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Arbeitsdruck 
Pression d'utilisation

Flaschenanschluss 
Raccord

max. Durchflussleist. 
Puissance écoulement max.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g bar 1 Stk/pc
44100.055 430 1 – 4 R 3/8" li/gauche 5 – 12 kg/h 121.30 

130.64

44100.070 462 1 – 4 Shell 
SWITZERLAND

5 – 12 kg/h 107.10 
115.35

Techn. Daten: Schlauchanschluss: R 3/8" li Fiche techn.: Raccord tuyau: R 3/8" gauche
Druckregler mit stufenlos einstellbarem Arbeitsdruck 1-4 bar, mit 
Schlauchbruchsicherung.

Régulateurs réglables de 1 à 4 bars avec valve de rupture.

Hinweis: Ersatzdichtung: 44110.055 Conseil: Joint de recharge: 44110.055

R 3/8"

Shell  SWITZERLAND!
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Druckregler mit fest eingestelltem 
Arbeitsdruck

Régulateur de pression fixe
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Arbeitsdruck 
Pression d'utilisation

Flaschenanschluss 
Raccord

max. Durchflussleist. 
Puissance écoulement max.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g bar 1 Stk/pc
44100.042 251 2 R 3/8" li/gauche 6 kg/h 63.30 

68.17

44100.043 242 1,5 R 3/8" li/gauche 3,5 kg/h 61.70 
66.45

44100.058 395 2 Shell 
SWITZERLAND

6 kg/h 63.70 
68.60

Techn. Daten: Schlauchanschluss: R 3/8" li Fiche techn.: Raccord tuyau: R 3/8" gauche
Hinweis: Ersatzdichtung: 44110.055 Conseil: Joint de recharge: 44110.055

R 3/8"

Shell  SWITZERLAND!

Druckregler mit einstellbarem 
Arbeitsdruck

Régulateurs réglables
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Arbeitsdruck 
Pression d'utilisation

Flaschenanschluss 
Raccord

max. Durchflussleist. 
Puissance écoulement max.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g bar 1 Stk/pc
44100.052 430 1 – 4 R 3/8" li/gauche 5 – 20 kg/h 83.90 

90.36

Techn. Daten: Schlauchanschluss: R 3/8" li Fiche techn.: Raccord tuyau: R 3/8" gauche
Druckregler mit stufenlos einstellbarem Arbeitsdruck 1-4 bar Régulateurs réglables de 1 à 4 bars
Hinweis: Ersatzdichtung: 44110.055 Conseil: Joint de recharge: 44110.055

R 3/8"



Werkzeuge, Baugeräte Outils, Appareils de construction 8.67

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

8

Mitteldruckregler Régulateurs de pression moyenne  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Arbeitsdruck 
Pression d'utilisation

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g bar 1 Stk/pc
44100.060 1'000 0,5 – 4 389.30 

419.28

Techn. Daten: Anschluss: DIN-Kombi x M22 x 1,5 li
Eingangsdruck: max. 16 bar

Fiche techn.: Raccord: DIN-combi x M22 x 1,5 gauche
Pression entrée: max. 16 bars

Mitteldruckregler mit integrierter Leckgas-Sicherung 
0,5 – 4 bar / 6 kg/h
Vorgeschrieben für den Einsatz unter Erdgleiche nach VBG 21 
(UVV) § 10. Für den durchgehenden Betrieb zum Austrocknen 
und Heizen in Räumen über Erdgleiche nach
VBG 42 (UVV) § 21.

Régulateur de pression moyenne avec sécurité contre 
la fuite de gaz 0,5 à 4 bars / 6 kg/h
Prescrit pour l'utilisation souterrain selon VBG 21 (UVV) § 10. 
Pour l'utilisation continue pour le séchage et le chauffage dans 
des locaux sur terrain selon VBG 42 (UVV) § 21.

Hinweis: inkl. Manometer Conseil: Manomètre incl.

Sicherheitsregler SBS Régulateur de sécurité SBS  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Arbeitsdruck 
Pression d'utilisation

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g bar 1 Stk/pc
44100.040 294 1,5 113.10 

121.81

44100.041 294 1,5 183.30 
197.41

Techn. Daten: Anschluss 44100.040:
DIN-Kombi x 3/8" li
Anschluss 44100.041:
3/8" IG li x 3/8" AG li
Eingangsdruck: max. 16 bar

Fiche techn.: Raccord 44100.040:
DIN-combi x 3/8" gauche
Raccord 44100.041:
3/8" gauche fem. x 3/8" gauche ext.
Pression entrée: max. 16 bars

Sicherheitsregler SBS 1,5 bar – 1,5 kg/h
Für den Einsatz unter Erdgleiche mit SBS und Leckgas-Prüfeinrich-
tung. Ermöglicht automatische Leckgasprüfung der Gesamt-
anlage vor jeder Inbetriebnahme. Siehe „Sicherheitsregeln für 
Rohrleitungsarbeiten“. Abschnitt 5.5.3 Bestell-Nr. ZH 1/559 vom 
Hauptverband der gewerblichen Berufsgenossenschaften und der 
VBG 43 § 39 – Abs. 4 Durchführungsanweisung zur UW Heiz-, 
Flämm- und Schmelzgeräte für Bau- und Montagearbeiten.

Régulateur de sécurité SBS 1,5 bars – 1,5 kg/h
Pour l'utilisation ou souterrain avec SBS et système de détection 
de fuites de gaz. Il est conçu pour détecter la moindre petite fuite 
de gaz. Avant de commencer, l'opérateur peut vérifier le système 
complètement.

Hinweis: Ersatzdichtung: 44110.055 Conseil: Joint de recharge: 44110.055
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Hochdruckschlauch 4x4 mm
für alle Lötarbeiten

Tuyau haute pression 4x4 mm
pour tous les travaux de soudage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Anschluss 
Raccord

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m g 1 Stk/pc
44100.001 1,5 520 R 3/8" li/gauche x R 3/8" li/gauche 18.90 

20.36

44100.002 2 610 R 3/8" li/gauche x R 3/8" li/gauche 20.50 
22.08

44100.003 3 780 R 3/8" li/gauche x R 3/8" li/gauche 25.20 
27.14

44100.004 4 960 R 3/8" li/gauche x R 3/8" li/gauche 31.70 
34.14

44100.005 5 1'130 R 3/8" li/gauche x R 3/8" li/gauche 38.10 
41.03

44100.006 10 1'980 R 3/8" li/gauche x R 3/8" li/gauche 74.10 
79.81

Techn. Daten: - Innen-Ø: 4 mm
- Wandstärke: 4 mm 

Fiche techn.: - Ø intérieur: 4 mm
- Epaisseur de paroi: 4 mm

Hochdruckschlauch 6,3x5 mm
für Dach- und Anwärmarbeiten

Tuyau haute pression 6,3x5 mm
pour travaux de soudage pour toiture et 
chauffage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Anschluss 
Raccord

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m g 1 Stk/pc
44100.021 5 1'700 R 3/8" li/gauche x R 3/8" li/gauche 52.90 

56.97

44100.022 10 2'610 R 3/8" li/gauche x R 3/8" li/gauche 92.50 
99.62

44100.023 20 5'210 R 3/8" li/gauche x R 3/8" li/gauche 195.50 
210.55

Techn. Daten: - Innen-Ø: 6,3 mm
- Wandstärle: 5 mm

Fiche techn.: - Ø intérieur: 6,3 mm
- Epaisseur de paroi: 5 mm

Hochdruckschlauch-Garnitur 
6,3x5 mm

Garniture tuyau haute pression 
6,3x5 mm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Anschluss 
Raccord

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m g 1 Stk/pc
44100.025 5 1'850 Shell                                                     

R 3/8" li/gauche x R 3/8" li/gauche
131.30 
141.41

44100.027 10 3'150 Shell                                                     
R 3/8" li/gauche x R 3/8" li/gauche

169.70 
182.77

Techn. Daten: - Innen-Ø: 6,3 mm
- Wandstärke: 5 mm

Fiche techn.: - Ø intérieur: 6,3 mm
- Epaisseur de paroi: 5 mm

Bestehend aus: Schlauch 6,3x5 mm für Dach- und Anwärm-
arbeiten montiert mit 4 bar Druckregler Shell 44100.059 inkl. 
Schlauchbruchsicherung.

Set composant de: Tuyau 6,3x5 mm pour toiture et chauffage 
avec régulateur de pression 4 bars Shell 44100.059 et valve de 
rupture.
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Doppelschlauchleitung und Adapter Tuyau double et adaptateur  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Anschluss 
Raccord

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m g 1 Stk/pc
44100.030 Schlauch 

Tuyau
5 5'000 22 x 1,5 li/gauche 231.80 

249.65

44110.042 Adapter zu 44100.030 
Adaptateur pour 44100.030

22 x 1,5 li/gauche x R 3/8" li/gauche 40.00 
43.08

Für Arbeiten unter Erdgleiche. Pour travaux souterrains.

Schlauchleitung Tuyaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44100.036 Schlauchleitung für Mehrflaschenanlage 

Tuyaux pour plusieurs bouteilles, DIN Kombi
32.80 
35.33

Zubehör für Mehrflaschenanlagen. Accessoires pour travaux avec plusieurs bouteilles.

Doppelnippel Double raccord  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44100.061 Doppelnippel mit beids. Konus R 3/8" li x R 3/8" li 

Double raccord R 3/8" li x R 3/8" li
4.80 
5.17

Zubehör für Mehrflaschenanlagen. Accessoires pour travaux avec plusieurs bouteilles.
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Anschlussstück Raccord  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44100.035 Anschlussstück für Mehrflaschenanlagen 

Raccord entre deux tuyaux flexibles, DIN Kombi
43.80 
47.17

Zubehör für Mehrflaschenanlagen. Accessoires pour travaux avec plusieurs bouteilles.

Steckkupplungsset – Gasflasche Garniture raccord rapide pour bouteilles 
gaz  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44110.011 92.60 

99.73

Set bestehend aus:
- 44110.003 – Schlauchkupplung DKD (IG) (1 Stk.)
- 44110.004 – Kupplungsstift D4 (AG) (2 Stk.)

Set composant de:
- 44110.003 Raccord tuyau DKD (int.) (1 pc.)
- 44110.004 Embout D4 (ext.) /2 pcs.)
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SIEVERT® Brennerwagen SIEVERT® Chariot brûleur

Set Brennerwagen komplett Set Chariot brûleur

Brennerwagen Set
60 mm

Set chariot brûleur
60 mm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Set 
Prix/set

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Set/set
44020.102 60 rund/rond 114 kW 664.40 

715.56

Techn. Daten: Gasverbrauch: 8'250 g/h – 4 bar
 
Set bestehend aus:
- Flaschenwagen ohne Gasflasche
- Aufschweissbrenner AFZ 3460, Inox
- 5 m Propan Hochdruckschlauch 6,3 x 5 mm
- Druckregler SHELL, 4 bar, mit 
Schlauchbruchsicherung
- luftgefüllte Reifen

Fiche techn.: Consommation de gaz: 8'250 g/h – 4 bar
 
Set composant de:
- Chariot sans bouteille de gaz
- Brûleur pour chevauchement AFZ 3460, Inox
- 5 m Tuyau haute pression Propane 6,3 x 5 mm
- Régulateur SHELL, 4 bars, avec valve de rupture
- Roues gonflées

Brennerwagen Set
90 mm

Set chariot brûleur
90 mm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44020.112 90 flach/plat 35 kW 695.00 

748.52

Techn. Daten: Gasverbrauch: 2'700 g/h – 2 bar
 
Set bestehend aus:
- Flaschenwagen ohne Gasflasche
- Handgriff Pro 88, inkl. Dreharmatur
- Halsrohr 750 mm
- Spezialbreitbrenner 90 mm
- 5 m Propan Hochdruckschlauch 4 x 4 mm
- Druckregler SHELL, 4 bar, mit 
Schlauchbruchsicherung
- luftgefüllte Reifen

Fiche techn.: Consommation de gaz: 2'700 g/h – 2 bar
 
Set composant de:
- Chariot sans bouteille de gaz
- Manche Pro 88, raccord pivotant incl.
- Tube coudé 750 mm
- Brûleur spécial large 90 mm
- 5 m Tuyau haute pression Propane 4 x 4 mm
- Régulateur SHELL, 4 bars, avec valve de rupture
- Roues gonflées

Flaschenwagen Chariot à bouteilles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44090.100 337.80 

363.81

Flaschenwagen für Propanflasche 11 kg mit Halterung für 
Schlauch und Brenner. Luftgefüllte Reifen.

Chariot à bouteilles pour bouteille de Propan 11 kg avec support 
pour tuyau et brûleur. Roues gonflées.
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Flaschenwagen Chariot à bouteilles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44090.102 176.00 

189.55

Werkstoff: Bodenplatte und Rahmen aus dickem und 
schwerem Stahl

Matériau: Plateau et cadre en acier lourd

Techn. Daten: Nutzlast: bis 33 kg Fiche techn.: Chargement: jusqu’à 33 kg diable
- Halterung für Gasschlauch
- Vorrichtung für Gasbrenner
- feste Räder, Ø 24 cm
- stabil auf jedem Boden
- demontierbar

- crochet pour flexible de gaz
- socle pour brûleur
- robustes roues, Ø 24 cm
- stabilité sur tout type de sol
- démontable
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SIEVERT® DW 3000 SIEVERT® DW 3000

Heissluft-Handgerät
DW 3000

Brûleur à air chaud
DW 3000

Elektronisch gesteuertes Heissluft-Handgerät
Das benutzerfreundlichste Heissluft-Handgerät geht in die nächste 
Generation. Das moderne und innovative Design des DW 3000 
sprengt alle Grenzen im Markt der Heissluft-Handgeräte und macht 
es zum leichtesten und ergonomischsten Gerät seiner Klasse.
 
Herzstück des neuen DW 3000 ist die vollkommen neu entwickelte 
Elektronik. Diese ist Mikroprozessor gesteuert und regelt damit sehr 
präzise Luftstrom und Temperatur.

Brûleur à air chaud avec commande élctronique
Le plus facile d’utilisation, et le plus avancé des produits créés par 
Sievert. Le DW 3000 représente l’outil à air chaud moderne. Un 
design innovant et moderne qui marque la rupture avec le marché 
classique des outils à air chaud. Sa légèreté et son ergonomie 
permettent une utilisation plus intense sans se fatiguer. La puissance, 
la précision et le contrôle du DW 3000 viennent d’un moteur sans 
charbon, alimenté par un système électronique de nouvelle généra-
tion.
 
Ce système permet de contrôler avec précision la puissance et le 
degré de chaleur. L’outil à air chaud révolutionnaire.

Heissluft-Handgerät
DW 3000

Brûleur à air chaud
DW 3000  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g 1 Stk/pc
44300.001 330 810 2'000 Watt 769.00 

828.21

Techn. Daten: Volt: ~ 230 V
Frequenz: 50/60 Hz
Temperaturbereich: 100 bis 600°C
Geräuschpegel: 65 dB
Luftstrom/Luftdruck:
I 310 l/min – 3100 Pa
II 340 l/min – 3600 Pa
III 370 l/min – 4100 Pa
Kabellänge: 3 m

Fiche techn.: Tension: ~ 230 V
Fréquence: 50/60 Hz
Température: 100 à 600°C
Puissance acoustique: 65 dB
Flux d'air:
I 310 l/min – 3100 Pa
II 340 l/min – 3600 Pa
III 370 l/min – 4100 Pa
Longueur câble: 3 m

Temperatursensor, luftgekühlte Düse, automatische Abkühlung, 
sehr leicht, bürstenloser Motor, Microprozessor gesteuert, Luft-
strom dreistufig regelbar, austauschbarer Lufteinlass, LED Display, 
Spannungsanzeige.
 
CE Zulassung

Capteur de température, refroidissement par air ajustable, refroi-
dissement automatique, léger, Moteur sans brosse, Système de 
mémorisation, 3 niveaux de débit d’air, Filtre à air détachable, 
Anti reflet LED, Tension visible.
 
Norme de conformité CE
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Zubehör-Set
DW 3000

Set Accessoires
DW 3000

Das Sievert DW 3000 Zubehör Set im Powercase Transportkoffer 
beinhaltet die gängigsten Werkzeuge zur Verarbeitung von thermo-
plastischen Kunststoffbahnen und kann dank „Stack & Lock System" 
ganz einfach z. B. mit dem DW 3000 Koffer verbunden und ein-
fach getragen werden.

Le kit d’accessoires Sievert DW 3000 dans la mallette Powercase 
contient les outils les plus courants pour le traitement des feuilles de 
plastique thermo rétractables et grâce au système "Stack & Lock", il 
est très facile à utiliser et à transporter.

Zubehör-Set
DW 3000

Set Accessoires
DW 3000  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44300.039 479.00 

515.88

Techn. Daten: Set bestehend aus:
- Rohrdüse 5mm
- Breitschlitzdüse 20mm
- Breitschlitzdüse 40mm
- Silikon-Andrückrolle 28mm
- Silikon-Andrückrolle 40mm
- Messing-Andrückrolle 6mm
- Nahtprüfer
- Folienschere

Fiche techn.: Set composant de:
- Buse tubulaire 5 mm
- Buse plate angulaire 20 mm
- Buse plate angulaire 40 mm
- Rouleau de pression en silicone 28 mm
- Rouleau de pression en silicone 40 mm
- Rouleau de pression en laiton 6 mm
- Crochet de contrôle de soudure
- Ciseaux
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Powerjet Powerjet

Powerjet 2535
für Einweg-Schraubkartusche

Powerjet 2535
pour cartouches jetables  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Arbeitsdruck 
Pression d'utilisation

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar 1 Stk/pc
44040.006 2 143.70 

154.76

Techn. Daten: Set bestehend aus:
- Handgriff mit Piezo-Zündung
- Zyklonbrenner 44040.012

Fiche techn.: Set composant de:
- manche avec allumage piézo
- brûleur cyclonique 44040.012

Neu ist der Flammen-Feststeller für das Einrasten 
der Start/Stopp Taste, die 360° Anwendung und der 
Ventilschutz – Drop-Protection, welcher das Auslaufen 
des Gases beim Herunterfallen verhindert und die 
Sicherheit zusätzlich erhöht.

Les nouveautés du nouveau PowerJet sont: nouvelle 
gâchette Start/Stop, utilisation 360° (dans tous les 
sens), protection de la valve avec Drop-Protection, qui 
empêche la fuite de gaz en cas de chute et améliore 
la sécurité.

Hinweis: passend zu Flasche:
44090.001 – Ultramapp 2400°C
44090.002 – Propangas 1925°C
44090.003 – Ultragas 2100°C
44090.004 – Powergas 1925°C
44090.005 – Powergas 1925°C
44090.007 – MAPP Gas

Conseil: bouteille correspondant:
44090.001 – Ultramapp 2400°C
44090.002 – Propangas 1925°C
44090.003 – Ultragas 2100°C
44090.004 – Powergas 1925°C
44090.005 – Powergas 1925°C
44090.007 – MAPP Gas
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Ultramapp 2400°C Ultramapp 2400°C  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Inhalt 
Contenance

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g g ml 1 Stk/pc
44090.001 640 393 750 12 25.80 

27.79

Neue einzigartige Gas-Mixtur für Flammentemperaturen bis 
2400°C. Einweg-Kartusche aus Aluminium mit selbstschliesse-
ndem Ventil. Umweltfreundliche, ungiftige Gas-Mixtur.

UN-Nr. 3161 (silber) / 2037 (gelb)

Nouveau mélange unique de gaz avec température élevée de 
2400°C. Cartouche jetable, léger en aluminium avec valve 
automatique. Respectueux pour l'environnement, mélange de gaz 
non toxique.

Nr.-UN: 3161 (argent) / 2037 (jaune)
Hinweis: Montage Einwegkartusche

Darauf achten, dass das Gewinde gerade angesetzt 
wird. Die Gaskartusche handfest (ohne Kraftaufwand) 
anziehen.
Bei zu festem Anziehen wird das Ventil der 
Gaskartusche eingedrückt und dauerhaft verschlossen.

Conseil: Montage pour cartouche à usage unique
S’assurer que le vissage sur le pas de vis soit bien 
aligné. La cartouche de gaz doit être serrée à la main 
mais sans forcer.
Si le serrage est trop ferme, il y a risque d’enfoncer 
la valve de la cartouche et ainsi de la verrouiller 
définitivement.

Propangas 1925°C Propangas 1925°C  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Inhalt 
Contenance

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g g ml 1 Stk/pc
44090.002 640 380 750 12 20.50 

22.08

Einweg-Gaskartusche aus Aluminium mit selbstschliessendem 
Ventil.

UN-Nr. 1978 (silber) / 2037 (rot)

Cartouche jetable, poids léger en aluminium avec valve automa-
tique.

Nr.-UN: 1978 (argent) / 2037 (rouge)
Hinweis: Montage Einwegkartusche

Darauf achten, dass das Gewinde gerade angesetzt 
wird. Die Gaskartusche handfest (ohne Kraftaufwand) 
anziehen.
Bei zu festem Anziehen wird das Ventil der 
Gaskartusche eingedrückt und dauerhaft verschlossen.

Conseil: Montage pour cartouche à usage unique
S’assurer que le vissage sur le pas de vis soit bien 
aligné. La cartouche de gaz doit être serrée à la main 
mais sans forcer.
Si le serrage est trop ferme, il y a risque d’enfoncer 
la valve de la cartouche et ainsi de la verrouiller 
définitivement.
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MAPP Gas MAPP Gas  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml 1 Stk/pc
44090.007 640 12 27.60 

29.73

Das hocheffiziente Sievert MAPP Gas besteht zu 100% aus 
Propylen und liefert damit maximale Leistung vor allem im Winter 
bei Aussentemperaturen unter Null Grad Celsius. Möglich wurde 
dies durch eine völlig neu entwickelte Einweg-Gasflasche mit 
patentiertem EU 7/16″ EU Anschlussventil.
 
- Hochtemperaturflamme
- Kein Aufflackern bei Überkopfarbeiten
- Hoher Gasdruck
 
UN-Nr. 1077

Le gaz MAPP Sievert, de haute efficacité est de retour. Avec une 
technologie brevetée, il offre la possibilité d’utiliser la connexion 
EU 7/16 "adaptée aux torches manuelles. Le gaz MAPP fournit 
une chaleur optimale qui permet une efficacité maximale en 
hiver lorsque les températures sont négatives. 100% 
gaz propylene.
 
- Flamme à température huate
- Anti-Retour
- Gaz haute pression
 
UN-Nr. 1077

Ultragas 2100°C Ultragas 2100°C  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Inhalt 
Contenance

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g g ml 1 Stk/pc
44090.003 337 210 380 20 20.50 

22.08

Einweg-Gaskartusche mit selbstschliessendem Ventil. Leistungsstar-
ke Gas Mixtur aus Propan, Propen, Butan und Aceton. Es sorgt 
für ein ruhige und nichtflackernde Flamme mit hoher Stabilität.
 
UN-Nr. 2037

Cartouche jetable avec valve automatique. Gaz extrêmement 
efficace avec fonction anti-flamme intégrée. Contient un mélange 
de propane, butane, propène et acétone.
 
Nr.-UN: 2037

Hinweis: Montage Einwegkartusche
Darauf achten, dass das Gewinde gerade angesetzt 
wird. Die Gaskartusche handfest (ohne Kraftaufwand) 
anziehen.
Bei zu festem Anziehen wird das Ventil der 
Gaskartusche eingedrückt und dauerhaft verschlossen.

Conseil: Montage pour cartouche à usage unique
S’assurer que le vissage sur le pas de vis soit bien 
aligné. La cartouche de gaz doit être serrée à la main 
mais sans forcer.
Si le serrage est trop ferme, il y a risque d’enfoncer 
la valve de la cartouche et ainsi de la verrouiller 
définitivement.
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Powergas 1925°C Powergas 1925°C  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Inhalt 
Contenance

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g g ml 1 Stk/pc
44090.004 257 175 300 20 7.60 

8.19

44090.005 450 336 600 20 9.20 
9.91

Einweg-Gaskartuschen mit selbstschliessenden Ventilen. Enthält 
eine Mixtur aus 35% Propan- und 65% Butangas.
 
UN-Nr. 2037

Cartouches jetable dotées de valves automatiques. Contiennent 
un mélange composé de 35% de propane et de 65% de butane.
 
Nr.-UN: 2037

Hinweis: Montage Einwegkartusche
Darauf achten, dass das Gewinde gerade angesetzt 
wird. Die Gaskartusche handfest (ohne Kraftaufwand) 
anziehen.
Bei zu festem Anziehen wird das Ventil der 
Gaskartusche eingedrückt und dauerhaft verschlossen.

Conseil: Montage pour cartouche à usage unique
S’assurer que le vissage sur le pas de vis soit bien 
aligné. La cartouche de gaz doit être serrée à la main 
mais sans forcer.
Si le serrage est trop ferme, il y a risque d’enfoncer 
la valve de la cartouche et ainsi de la verrouiller 
définitivement.

PowerCase MAPP EU PowerCase MAPP EU  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44040.026 204.50 

220.25

Ihr perfekter Begleiter unter härtesten Bedingungen – 
entwickelt für Arbeiten im Winter
 
Set bestehend aus:
- 1 PowerJet Lötlampe (EU Anschluss)
- 1 PowerJet Zyklonbrenner
- 1 Standfuss
- 1 MAPP Gaskartusche
- Platz für eine zweite Gaskartusche vorhanden
 

Le parfait compagnon dans lesconditions les plus dures – 
Développé pour les conditions hivernales
 
Set composant de:
- 1 Powerjet EU
- 1 Brûleur cyclone
- 1 Pied
- 1 Cartouche MAPP gaz
- Espace de rangement pour une bouteille de gaz supplémentaire
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PowerCase Ultra PowerCase Ultra  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44040.025 185.30 

199.57

Set bestehend aus:
- 1 PowerJet Lötlampe (EU Anschluss)
- 1 PowerJet Zyklonbrenner
- 1 Standfuss
- 1 Ultragas Kartusche
- Platz für eine zweite Gaskartusche vorhanden
 

Set composant de:
- 1 Powerjet EU
- 1 Brûleur cyclone
- 1 Pied
- 1 Cartouche Ultragas
- Espace de rangement pour une bouteille de gaz supplémentaire

PowerCase Leerkoffer PowerCase coffre vide  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44040.024 46.30 

49.87

Der "Powercase" genannte Transportkoffer besticht vor allem 
durch seine hervorragende Ergonomie und ist besonders leicht 
zu tragen. Mehrere Koffer können durch das Sievert "Stack & 
Lock System" ganz einfach miteinander verbunden 
werden und ermöglichen so einfachen und sicheren Transport.
 
passend für Powerjet mit Gaskartuschen MAPP oder Ultragas

Le coffret "Powercase" est solide et léger avec une poignée ergo-
nomique. Il est également munit d’un nouveau système: Stack & 
Lock (système de verrouillage), qui permet à plusieurs 
coffrets d’être empilés et verrouillés ensemble. Cette 
fonction (l’empilage) permet un transport plus facile et plus sûr, 
ainsi que de gagner de la place. Résultat : plus d’espace pour 
des éventuels stockages
 
pour Powerjet avec cartouches MAPP ou Ultragas
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Powerjet 2535
für Mehrwegflasche

Powerjet 2535
pour bouteilles rechargeables  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Arbeitsdruck 
Pression d'utilisation

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar 1 Stk/pc
44040.005 2 133.40 

143.67

Techn. Daten: Set bestehend aus:
- Handgriff mit Piezo-Zündung
- Zyklonbrenner 44040.012

Fiche techn.: Set composant de:
- manche avec allumage piézo
- brûleur cyclonique 44040.012

Neu ist der Flammen-Feststeller für das Einrasten 
der Start/Stopp Taste, die 360° Anwendung und der 
Ventilschutz – Drop-Protection, welcher das Auslaufen 
des Gases beim Herunterfallen verhindert und die 
Sicherheit zusätzlich erhöht.

Les nouveautés du nouveau PowerJet sont: nouvelle 
gâchette Start/Stop, utilisation 360° (dans tous les 
sens), protection de la valve avec Drop-Protection, qui 
empêche la fuite de gaz en cas de chute et améliore 
la sécurité.

Hinweis: passend zu Flasche:
44090.010

Conseil: bouteille correspondant:
44090.010

Flaschen Bouteilles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Höhe 
Hauteur

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm kg kg 1 Stk/pc
44090.010 280 1,2 0,34 76.20 

82.07

Hinweis: bei Lieferung leer Conseil: livraison vide
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Powerjet 2235 Powerjet 2235  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Arbeitsdruck 
Pression d'utilisation

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar 1 Stk/pc
44040.003 1 118.50 

127.62

Inklusive Standardbrenner, für Powergas-Kartuschen (inkl. 1 Stk. 
44090.005), kann mit den Brennern 44040.010, .011, .014 
verwendet werden.

Zur Verwendung mit Powergas-Kartuschen. Die universelle Löt-
lampe für Weichlötarbeiten, Verzinnung, Schraubenlösung und 
leichte Anwärmarbeiten.

Brûleur standard incl. S'utilise avec une cartouche Powergas 
(1 pc. 44090.005 incl.). Peut être utilisé avec les brûleurs 
44040.010, .011, .014.

Pour utilisation avec les cartouches Powergas. La lampe à souder 
puissante pour des travaux de bricolage, tels le brasage tendre, 
le desserrage de boulons, pour des travaux de décapagne de 
peinture, pour allumer le barbecue, etc.!

Powergas 1925°C Powergas 1925°C  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Inhalt 
Contenance

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g g ml 1 Stk/pc
44090.005 450 336 600 20 9.20 

9.91

Einweg-Gaskartuschen mit selbstschliessenden Ventilen. Enthält 
eine Mixtur aus 35% Propan- und 65% Butangas.
 
UN-Nr. 2037

Cartouches jetable dotées de valves automatiques. Contiennent 
un mélange composé de 35% de propane et de 65% de butane.
 
Nr.-UN: 2037

Hinweis: Montage Einwegkartusche
Darauf achten, dass das Gewinde gerade angesetzt 
wird. Die Gaskartusche handfest (ohne Kraftaufwand) 
anziehen.
Bei zu festem Anziehen wird das Ventil der 
Gaskartusche eingedrückt und dauerhaft verschlossen.

Conseil: Montage pour cartouche à usage unique
S’assurer que le vissage sur le pas de vis soit bien 
aligné. La cartouche de gaz doit être serrée à la main 
mais sans forcer.
Si le serrage est trop ferme, il y a risque d’enfoncer 
la valve de la cartouche et ainsi de la verrouiller 
définitivement.
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Metaljet Metaljet

Metaljet 2155 Metaljet 2155  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Arbeitsdruck 
Pression d'utilisation

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar 1 Stk/pc
44040.001 2 183.90 

198.06

Für Ultramapp Gas-Kartusche. Inklusive Zyklonbrenner.
Kann mit allen Brennern verwendet werden.

Metaljet und Ultramapp Gas bilden zusammen das leistungs-
stärkste Lötlampensystem am Markt. Die Kombination aus moder-
ner Verbrennungstechnologie und einer einzigartigen Gas-Mixtur 
machen eine Flammentemperatur von 2400°C möglich. Stabiles 
Metallgehäuse mit neu entwickeltem Zyklonbrenner für gleichmäs-
sige Erwärmung von Rohren. Geeignet für Anwärm-, Hart und 
Weichlötarbeiten mit sehr hoher Effizienz.

Pour cartouches jetables Ultramapp.
Avec chalumeau cyclonique. Peut être utilisé avec tous les 
chalumeaux.

Metaljet et le gaz Ultramapp représentent ensemble le système 
le plus puissant et le plus efficace sur le marché. La combinaison 
de la technologie moderne et du mélange de gaz unique font 
qu’on puisse atteindre une température de 2400°C. Un manche 
en métal durable et un chalumeau cyclonique inoxydable de 
première qualité pour une flamme parfaitement enrobée. Travaux 
de chauffe, de brasage et de soudage s’effectueront dorénavant 
de façon très qualitative et efficace.

Hinweis: passend zu Flasche:
44090.001 – Ultramapp 2400°C
44090.002 – Propangas 1925°C
44090.007 – MAPP Gas

Conseil: bouteille correspondant:
44090.001 – Ultramapp 2400°C
44090.002 – Propangas 1925°C
44090.007 – MAPP Gas

Ultramapp 2400°C Ultramapp 2400°C  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Inhalt 
Contenance

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g g ml 1 Stk/pc
44090.001 640 393 750 12 25.80 

27.79

Neue einzigartige Gas-Mixtur für Flammentemperaturen bis 
2400°C. Einweg-Kartusche aus Aluminium mit selbstschliesse-
ndem Ventil. Umweltfreundliche, ungiftige Gas-Mixtur.

UN-Nr. 3161 (silber) / 2037 (gelb)

Nouveau mélange unique de gaz avec température élevée de 
2400°C. Cartouche jetable, léger en aluminium avec valve 
automatique. Respectueux pour l'environnement, mélange de gaz 
non toxique.

Nr.-UN: 3161 (argent) / 2037 (jaune)
Hinweis: Montage Einwegkartusche

Darauf achten, dass das Gewinde gerade angesetzt 
wird. Die Gaskartusche handfest (ohne Kraftaufwand) 
anziehen.
Bei zu festem Anziehen wird das Ventil der 
Gaskartusche eingedrückt und dauerhaft verschlossen.

Conseil: Montage pour cartouche à usage unique
S’assurer que le vissage sur le pas de vis soit bien 
aligné. La cartouche de gaz doit être serrée à la main 
mais sans forcer.
Si le serrage est trop ferme, il y a risque d’enfoncer 
la valve de la cartouche et ainsi de la verrouiller 
définitivement.
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Propangas 1925°C Propangas 1925°C  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Inhalt 
Contenance

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g g ml 1 Stk/pc
44090.002 640 380 750 12 20.50 

22.08

Einweg-Gaskartusche aus Aluminium mit selbstschliessendem 
Ventil.

UN-Nr. 1978 (silber) / 2037 (rot)

Cartouche jetable, poids léger en aluminium avec valve automa-
tique.

Nr.-UN: 1978 (argent) / 2037 (rouge)
Hinweis: Montage Einwegkartusche

Darauf achten, dass das Gewinde gerade angesetzt 
wird. Die Gaskartusche handfest (ohne Kraftaufwand) 
anziehen.
Bei zu festem Anziehen wird das Ventil der 
Gaskartusche eingedrückt und dauerhaft verschlossen.

Conseil: Montage pour cartouche à usage unique
S’assurer que le vissage sur le pas de vis soit bien 
aligné. La cartouche de gaz doit être serrée à la main 
mais sans forcer.
Si le serrage est trop ferme, il y a risque d’enfoncer 
la valve de la cartouche et ainsi de la verrouiller 
définitivement.

MAPP Gas MAPP Gas  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Inhalt 
Contenance

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml 1 Stk/pc
44090.007 640 12 27.60 

29.73

Das hocheffiziente Sievert MAPP Gas besteht zu 100% aus 
Propylen und liefert damit maximale Leistung vor allem im Winter 
bei Aussentemperaturen unter Null Grad Celsius. Möglich wurde 
dies durch eine völlig neu entwickelte Einweg-Gasflasche mit 
patentiertem EU 7/16″ EU Anschlussventil.
 
- Hochtemperaturflamme
- Kein Aufflackern bei Überkopfarbeiten
- Hoher Gasdruck
 
UN-Nr. 1077

Le gaz MAPP Sievert, de haute efficacité est de retour. Avec une 
technologie brevetée, il offre la possibilité d’utiliser la connexion 
EU 7/16 "adaptée aux torches manuelles. Le gaz MAPP fournit 
une chaleur optimale qui permet une efficacité maximale en 
hiver lorsque les températures sont négatives. 100% 
gaz propylene.
 
- Flamme à température huate
- Anti-Retour
- Gaz haute pression
 
UN-Nr. 1077
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Metaljet 2155
Hart- und Weichlöt Set

Metaljet 2155
Garniture soudage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44040.021 267.00 

287.56

Set besteht aus:
- Zyklonbrenner
- 2 Stk. Ultramapp Gaskartuschen
- Stützfuss

Set composant de:
- Brûleur cyclonique
- 2 cartouches jetables Ultramapp
- Pied de stabilisation

Hinweis: Für Überkopfarbeiten geeignet. Conseil: Pour les travaux de tête.

Metaljet 2155
Servicekoffer "Dach"

Metaljet 2155
Garniture "Toiture"  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44040.022 406.00 

437.26

Set bestehend aus:
- Heissluftbrenner
- Weichflammenbrenner
- 2 Stk. Propan Gaskartuschen

Set composant de:
- Brûleur à air chaud
- Brûleur à flamme douce
- 2 cartouches Propane

Hinweis: Für Überkopfarbeiten geeignet. Conseil: Pour les travaux de tête.
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Brenner Brûleurs

Spitzbrenner Brûleur dard  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm 1 Stk/pc
44040.010 15 0,5 kW – 2 bar 10 | 2 bar 38.60 

41.57

Techn. Daten: Gasverbrauch: 40 g/h – 2 bar Fiche techn.: Consommation de gaz: 40 g/h – 2 bar
Für kleine und feine Lötarbeiten. Der Brenner hat eine stabile und 
präzise Flamme.
 
Für Brenner: 2135 + 2235

Pour petits travaux de brasage tendre. Procure une flamme 
précise et stable.
 
Pour brûleur: 2135 + 2235

Standardbrenner Brûleur standard  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm 1 Stk/pc
44040.011 16 1,2 kW – 2 bar 18 | 2 bar 38.60 

41.57

Techn. Daten: Gasverbrauch: 90 g/h – 2 bar Fiche techn.: Consommation de gaz: 90 g/h – 2 bar
Zum Weichlöten und Verzinnen mit kraftvoller und stabiler 
Flamme.
 
Für Brenner: 2135 + 2235

Pour travaux de brasage tendre et autres petits travaux de 
chauffre. Flamme puissante, précise et stable.
 
Pour brûleur: 2135 + 2235
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Zyklonbrenner Brûleur cyclonique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Hartlöten 
Brasage fort

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm mm 1 Stk/pc
44040.012 14 2,2 kW – 2 bar 40 | 2 bar 18 | 2 bar 45.80 

49.33

Techn. Daten: Gasverbrauch: 170 g/h – 2 bar Fiche techn.: Consommation de gaz: 170 g/h – 2 bar
Für Hart- und Weichlötarbeiten. Die kraftvolle Wirbelflamme er-
möglicht eine gleichmässige Erwärmung des Rohres beim Löten. 
Er gewährleistet ein schnelles und effektives Erhitzen des Rohres.
 
Für Brenner: 2135

Pour travaux de brasage fort et de brasage tendre. Flamme 
courte, intense et efficace, qui entoure le tube.
 
Pour brûleur: 2135

Zyklonbrenner Brûleur cyclonique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Hartlöten 
Brasage fort

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm mm 1 Stk/pc
44040.013 16 2,9 kW – 2 bar 50 | 2 bar 20 | 2 bar 55.10 

59.34

Techn. Daten: Gasverbrauch: 230 g/h – 2 bar Fiche techn.: Consommation de gaz: 230 g/h – 2 bar
Neu entwickelter, hoch effizienter Zyklonbrenner mit 16mm Bren-
nerdurchmesser für Hart-, Weich- und Anwärmarbeiten.
Speziell entwickelt für Metaljet 44040.001.
 
Für Brenner: 2135 + 2235

Pour travaux de brasage fort et de brasage tendre. Flamme 
puissante, efficace et brûleur avec un diamètre de 16 mm. 
Spécialement conçu pour Metaljet 44040.001.
 
Pour brûleur: 2135 + 2235
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Heissluftbrenner Brûleur à air chaud  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44040.014 38 1,7 kW – 2 bar 117.40 

126.44

Techn. Daten: Gasverbrauch: 130 g/h – 2 bar Fiche techn.: Consommation de gaz: 130 g/h – 2 bar
Der Heissluftbrenner liefert einen kraftvollen und stabilen Heissluft-
strom. Hervorragend geeignet zur Farbentfernung und für leichte 
Schrumpfarbeiten.
 
Brenner: 2135 + 2235

Pour travaux de retrait et de décapage de peinture. Flux d'air 
chaud puissant et résistent au vent.
 
Pour brûleur: 2135 + 2235

Schrumpfbrenner Brûleur à flamme douce  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Weichlöten 
Brasage tendre

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm 1 Stk/pc
44040.015 24 3,5 kW – 2 bar 22 | 2 bar 71.60 

77.11

Techn. Daten: Gasverbrauch: 230 g/h – 2 bar Fiche techn.: Consommation de gaz: 230 g/h – 2 bar
Dieser Schrumpfbrenner ist ein windstabiler Brenner speziell für 
kleine Schrumpfschläuche. Des weiteren kann er sehr gut als 
Weichlötbrenner eingesetzt werden.
 
Für Brenner: 2135

Pour travaux de retrait et de chauffe. Flamme douce, puissante et 
résistante au vent.
 
Pour brûleur: 2135
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SIEVERT® Handyjet SIEVERT® Handyjet

Handyjet Handyjet

Neue Lötlampenserie für Einweg-Gaskartuschen
Die neue Lötlampenserie für den professionellen Handwerker ist 
dank ergonomischem Soft-Grip Handgriff, Piezo-Zün-
dung und regulierbarem Ventil für eine präzisere Flamme 
noch benutzerfreundlicher geworden.
 
Die 360°-Anwendung mit konstanter Leistung ist zudem ein 
weiterer Schritt zu einer noch besseren Performance. Dank dem 
robusten Kartuschenhalter aus Metall, anti-Flacker Brenner in allen 
Positionen (360°) und Drop-Protection um das zurück- und aus-
laufen des Gases zu verhindern ist auch die Sicherheit merklich 
verbessert worden.

La nouvelle série de lampe à souder pour cartouches 
jetables
La nouvelle série de lampe à souder pour les professionnels est 
devenue encore plus facile utiliser grâce à sa poignée ergonomique 
Soft-Grip, son allumage Piézo et sa vanne réglable pour 
une flamme plus précise.
 
L’utilisation à 360° avec puissance constante est un pas sup-
plémentaire pour une meilleure performance. La sécurité d’emploi 
est améliorée de façon marquante grâce à un robuste habitacle en 
métal pour les cartouches, un brûleur anti-mouvant dans toutes les 
positions (360° ) et une protection Drop pour éviter le retour et les 
fuites de gas.

Handyjet 2282
Piezozündung

Handyjet 2282
Allumage piézo  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44060.021 240 310 20 1,8 kW 57.29 

61.70

Techn. Daten: Gasverbrauch: 140 g/h Fiche techn.: Consommation de gaz: 140 g/h
Eigenschaften:
- Soft-Grip Handgriff
- Einhandbetrieb
- PIEZO-Zündung
- 360°-Anwendung

Lötlampe für Einweg-Gaskartuschen 44090.004

Propriétés:
- Manche Soft-Grip
- Utilisation d'une seule main
- Allumage piézo
- Utilisation 360°

Lampes à souder pour cartouches à gaz jetables 44090.004
Hinweis: Lieferung ohne Gaskartuschen Conseil: Livraison sans cartouches à gaz
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Handyjet 2281 Handyjet 2281  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44060.020 170 250 20 1,8 kW 47.35 

51.00

Techn. Daten: Gasverbrauch: 140 g/h Fiche techn.: Consommation de gaz: 140 g/h
Eigenschaften:
- 360°-Anwendung
- ohne PIEZO-Zündung

Lötlampe für Einweg-Gaskartuschen 44090.004

Propriétés:
- Utilisation 360°
- sans allumage piézo

Lampes à souder pour cartouches à gaz jetables 44090.004
Hinweis: Lieferung ohne Gaskartuschen Conseil: Livraison sans cartouches à gaz

Powergas 1925°C Powergas 1925°C  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Inhalt 
Contenance

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g g ml 1 Stk/pc
44090.004 257 175 300 20 7.60 

8.19

Einweg-Gaskartuschen mit selbstschliessenden Ventilen. Enthält 
eine Mixtur aus 35% Propan- und 65% Butangas.
 
UN-Nr. 2037

Cartouches jetable dotées de valves automatiques. Contiennent 
un mélange composé de 35% de propane et de 65% de butane.
 
Nr.-UN: 2037

Hinweis: Montage Einwegkartusche
Darauf achten, dass das Gewinde gerade angesetzt 
wird. Die Gaskartusche handfest (ohne Kraftaufwand) 
anziehen.
Bei zu festem Anziehen wird das Ventil der 
Gaskartusche eingedrückt und dauerhaft verschlossen.

Conseil: Montage pour cartouche à usage unique
S’assurer que le vissage sur le pas de vis soit bien 
aligné. La cartouche de gaz doit être serrée à la main 
mais sans forcer.
Si le serrage est trop ferme, il y a risque d’enfoncer 
la valve de la cartouche et ainsi de la verrouiller 
définitivement.
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Handyjet 2283
Piezozündung

Handyjet 2283
Allumage piézo  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Gewicht 
Poids

Ø Brenner 
Ø Brûleur

Leistung 
Puissance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g mm 1 Stk/pc
44060.022 240 550 20 1,0 kW 64.07 

69.00

Werkstoff: Gehäuse: Metall Matériau: Carter: métal
Techn. Daten: Gasverbrauch: 80 g/h Fiche techn.: Consommation de gaz: 80 g/h
Eigenschaften:
- Soft-Grip Handgriff
- Einhandbetrieb
- PIEZO-Zündung
- 360°-Anwendung

Lötlampe für Einweg-Stechkartusche 44090.006

Propriétés:
- Manche Soft-Grip
- Utilisation d'une seule main
- Allumage piézo
- Utilisation 360°

Lampes à souder pour cartouche à percer 44090.006
Hinweis: Lieferung ohne Gaskartuschen Conseil: Livraison sans cartouches à gaz

Powergas 1925°C Powergas 1925°C  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Inhalt 
Contenance

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g g ml 1 Stk/pc
44090.006 280 190 350 36 5.20 

5.60

Stechkartusche 44090.006
erfüllt die Norm EN 417:2012. Die Einweg-Stechkartusche 
verfügt neu über eine innere Feder, welche den Gasaustritt ver-
hindert, wenn die Kartusche entnommen wird.

UN-Nr. 2037

Cartouche jetable 44090.006
44090.006 remplit la norme EN 417:2012. La cartouche jetable 
a une nouvelle perforation ressort intérieur, ce qui empêche la 
sortie de gaz lorsque la cartouche est enlevée.

Nr.-UN: 2037
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SIEVERT® Butajet SIEVERT® Butajet

Butajet Butajet

Micro-Lötbrenner-Turbo
Lite Torch

Chalumeau Turbo
Lite Torch  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44080.001 24.70 

26.60

Techn. Daten: Brenndauer: ca. 30 min.
Flammentemperatur: 1300°C
Gewicht: 68 g (ohne Gas)

Fiche techn.: Durée de combustion: env. 30 min
Temp. flamme: 1300°C
Poids: 68 g (sans gaz)

Präzise und windstabile Spitzflamme zum Enteisen von Tür-
schlössern, kleinen Lötarbeiten im Elektronikbereich und als Feuer-
zeug verwendbar. Butangas. Piezozündung. Kindersicherung. 
Schlüsselring.

Procure une flamme précise et stable, flamme dard, idéal pour 
décongeler des serrures, petits travaux de brasage ou comme al-
lumette. Gaz butan. Allumage piézo. Sécurité enfant, Portes-clés.

Micro-Lötbrenner-Microjet
Torch

Chalumeau Microjet
Torch  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44080.002 35.50 

38.23

Techn. Daten: Brenndauer: 240 min.
Flammentemperatur: 1300°C

Fiche techn.: Durée de combustion: env. 240 min
Temp. flamme: 1300°C

Präzise und windstabile Spitzflamme zum Enteisen von Türschlös-
sern, kleinen Lötarbeiten im Elektronikbereich und als Feuerzeug 
verwendbar. Gasart: Butan (Feuerzeug). Piezozündung. Kinder-
sicherung. Betrieb mit handelsüblichem Gas für Feuerzeuge.

Procure une flamme précise et stable, flamme dard, idéal pour 
faire fondre la neige/glace, petits travaux de brasage ou comme 
allumette. Gaz butane. Allumage piézo. Sécurité enfant. Se 
remplit avec l'allumer butane.
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Micro-Pistolen-Lötbrenner Pro Pro-chalumeau Micro  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44080.003 70.00 

75.39

Techn. Daten: Brenndauer: ca. 60 min.
Flammentemperatur: 1300°C

Fiche techn.: Durée de combustion: env. 60 min.
Temp. flamme: 1300°C

Bestens geeignet für kleine Lötarbeiten, Karamellisierung von 
Zucker, Grill- und Kerzenanzündung, leichte Schrumpf- und An-
wärmarbeiten im KFZ und Elektrobereich. Butangas. Kindersiche-
rung. Ergonomischer Handgriff.

Procure une flamme précise et réglable, idéal pour cuisiner, pour 
l'allumage des barbecues, bougier et tous les petits travaux de 
soudage. Gaz butane, Sécurité enfant. Poignée ergonomique.

Micro-Pistolen-Lötbrenner
Metall

Chalumeau Micro
Métal  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44080.004 90.40 

97.36

Techn. Daten: Brenndauer: ca. 120 min.
Flammentemperatur: 1300°C

Fiche techn.: Durée de combustion: env. 120 min
Tem. flamme: 1300°C

Bestens geeignet für kleine Lötarbeiten, Karamellisierung von 
Zucker, Grill- und Kerzenanzündung, Schrumpf- und Anwärm-
arbeiten im KFZ- und Elektrobereich, Modellbau, Kälte- und 
Klimatechnik. Juwelierarbeiten. Butangas. Industrieausführung. 
Piezozündung. Stabiler abnehmbarer Standfuss. Für Freihand-Ar-
beiten geeignet. Kindersicherung. Ergonomischer Handgriff mit 
Gummiummantelung. Regulierbare Luftmenge.

Procure une flamme précise et réglable, idéal pour cuisiner, 
pour l'allumage des barbecues, bougies et des petits travaux de 
brasage tendre et de retrait. Gaz butane. Éxécution industriells. 
Allumage piézo. Portatif démontable. Pour travaux à mains libres. 
Sécurité enfant. Poignée ergonomique en caoutchuc.
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Micro-Pistolen-Lötbrenner
Heavy Duty

Pro-Chalumeau
Heavy Duty  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44080.005 88.40 

95.21

Techn. Daten: Brenndauer: ca. 120 min.
Flammentemperatur: 1300°C

Fiche techn.: Durée de combustion: env. 120 min.
Temp. flamme: 1300°C

Bestens geeignet für kleine Lötarbeiten, Karamellisierung von 
Zucker, Grill- und Kerzenanzündung, Schrumpf- und Anwärm-
arbeiten im KFZ- und Elektrobereich, Modellbau, Kälte- und 
Klimatechnik. Juwelierarbeiten. Butangas. Industrieausführung. 
Piezozündung. Stabiler Standfuß. Kindersicherung. Ergonomi-
scher Handgriff. Regulierbare Luftmenge und Gasmenge.

Procure une flamme précise et réglable, idéal pour cuisiner, faire 
fondre de la glace, des travaux de soudage et de thermo rétrac-
tion. Gaz butane. Éxécution industrielle. Allumage piézo. Portatif 
stable. Sécurité enfant. Poignée ergonomique. Contrôle séparé 
du combustible et de l'air.

Standard-Gas-Lötset Multi-Kit de soudage Standrad  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44080.010 121.50 

130.86

Techn. Daten: Brenndauer: ca. 120 min.
Temperatur (Lötspitze): 250-550°C
Temperatur (offene Flamme): 1300°C.

Fiche techn.: Durée de combustion: env. 120 min.
Temp. (panne fer à souder): 250 – 550°C
Temp. (flamme ouverte): 1300°C

Geeignet für: Auto- und LKW Reparaturen, Elektronikbereich, 
Kälte und Klimatechnik, Modellbau, Juwelierarbeiten, TV- und 
Radio-Reparatur, Schrumpfarbeiten, Schneiden von Fenster-
dichtungen, Plastikschweissen. Piezozündung. Leistung stufenlos 
einstellbar von 30-100 Watt. Butangas.
 
Set besteht aus: Lötkolben, Lötspitze 1,6mm, Meiselspitze 
2,4mm, Messerspitze, Heissluftaufsatz, Reflektor, Sicherheitkap-
pe, Ablageschale, Ersatzdüse, Lötschwamm, Lötzinn. Stabiles 
Kunststoffgehäuse.

Dans le domaine des petites réparations de voitures et camions, 
appareils électroniques, travaux d'orfèvrerie, air conditionné, tra-
vaux de retrait et autres applications de chauffe. Allumage piézo. 
Puissance réglable de 30 à 100 Watt. Gaz butane.
 
Set composant de: fer à souder, panne 1,6 mm, pointe 
burin 2,4 mm, pointe couteau, supplement air chaud, réflectwur, 
capuchon sécurité, bac dépôt, buse de remplacement, éponge de 
soudure, étain de soudure. Coffre en plastique résistant.

Premium-Gas-Lötset Multi-Kit de soudage Premium  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44080.011 131.80 

141.95

Techn. Daten: Brenndauer: ca. 200 min.
Temperatur (Lötspitze): 250-550°C
Temperatur (offene Flamme): 1300°C

Fiche techn.: Durée de combustion: env. 200 min.
Temp. (panne fer à souder): 250-550°C
Temp. (flamme ouverture): 1300°C

Geeignet für: Auto- und LKW Reparaturen, Elektronikbereich, Käl-
te und Klimatechnik, Modellbau, Juwelierarbeiten, TV- und Radio 
Reparatur, Schrumpfarbeiten, Schneiden von Fensterdichtungen, 
Plastikschweissen. Piezo Zündung. Leistung stufenlos einstellbar 
von. 30-125 Watt. Gastank durchsichtig. Butangas.
 
Set besteht aus: Lötkolben, Lötspitze 1,6mm, Meiselspitze 
2,4mm, Messerspitze, Heissluftaufsatz, Reflektor, Sicherheitkap-
pe, Ablageschale, Ersatzdüse, Lötschwamm, Lötzinn. Stabiles 
Metallgehäuse.

Dans le domaine des petites réparations de voitures et camions, 
appareils électroniques, travaux d'orfèvrerie, air conditionné, tra-
vaux de retrait et autres applications de chauffe. Allumage piézo. 
Puissance réglable de 30 à 125 Watt. Gaz butane.
 
Set composant de: fer à souder, panne 1,6 mm, pointe burin 
2,4 mm, pointe couteau, supplement air chaud, réflecteur, étain 
de soudure. Coffre en métal reststant.
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Powergas 1925°C Powergas 1925°C  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Inhalt 
Contenance

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g g ml 1 Stk/pc
44090.013 256 168 330 12 6.70 

7.22

Einweg-Gaskartusche 44090.013
mit selbstschliessenden Ventilen. Enthält 100% Butangas.

UN-Nr. 2037

Cartouche jetable 44090.013
avec valve automatique. Contiennent 100% butane.

Nr.-UN: 2037
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SIEVERT® Schleifscheibenabrichter SIEVERT® Décrasse meules

Schleifscheibenabrichter Décrasse meules

Die Abnutzung der Schleifkörner verschlechtert das Schleifvermögen 
und die Reibung gegen das Werkstück wird grösser. Wenn sich 
auf der Schleifscheibe ein Belag von Spänen bildet, losgerissene 
Schleifkörner die zu behandelnde Oberfläche ritzen, oder sich 
die Form der Schleifscheibe zu ändern beginnt, dann ist die Zeit 
für SIEVERT Schleifscheibenabrichter gekommen. Die Schleifrolle 
besteht aus: Qualitätsstahlscheiben mit U-förmigen Zähnen, die aus 
einem Stück gepresst sind. Ein spezielles Härteprogramm bringt die 
Zähne auf einen genauen Härtegrad. Das garantiert eine minimale 
Abnutzung beim Schärfen und Abrichten. Durch gewellte Stütz-
scheiben zwischen den Zahnscheiben erhält die Zahnrolle Stabilität 
und Festigkeit. Die auswechselbare Rolle kann solange verwendet 
werden, bis die Zähne völlig abgenutzt sind. Der Abrichter hat 
einen Nippel für Druckschmierung, wesentlich für hohe Rotations-
geschwindigkeiten und eine lange Lebensdauer der Rollen. Ein 
stabiles Griffstück aus Edelholz ermöglicht festes, bequemes und 
beidhändiges Zupacken. Stütznasen erleichtern das gleichmässige 
Anlegen der Rolle an die Schleifscheibe. Sie vereinfachen auch die 
seitlichen Bewegungen, um die gesamte Breite der Schleifscheibe 
abzurichten. Ein Schutzblech verhindert das Sprühen von Funken 
gegen Gesicht und Hände.

Une meule usée ou encrassée perd de sa capacité de meulage. 
Les outils de dressage de meules Sievert permettent de redonner 
quasiment l’aspect du neuf aux meules et d’épargner ainsi des frais 
substantiels. Le manche robuste et confortable en bois dur garantit 
une préhension stable toute en douceur. Le rouleau se compose 
de disques complets en acier suédois perforé, dotés de dents 
en forme de U. Grâce à une méthode spéciale de trempage, les 
dents présentent la dureté et la résistance adéquates. Les talons de 
support sur le carter de sécurité de l’outil de dressage permettent de 
le placer avec précision contre la meule. Le carter assure également 
la protection du visage et des mains contre les étincelles et les 
particules volantes.

Schleifscheibenabrichter Décrasse meules  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longeur

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
44200.001 285 Abrichter 3 Scheiben 

Outil de dressage 3 disques dentés
41.70 
44.91

44200.020 Ersatzachse 3 Scheiben 
Axe pour rouleau 3 disques dentés

12.40 
13.35

44200.002 435 Abrichter 4 Scheiben 
Outil de dressage 4 disques dentés

57.70 
62.14

44200.021 Ersatzachse 4 Scheiben 
Axe pour rouleau 4 disques dentés

19.10 
20.57

44200.003 435 Abrichter 8 Scheiben 
Outil de dressage 8 disques dentés

80.90 
87.13

44200.022 Ersatzachse 8 Scheiben 
Axe pour rouleau 8 disques dentés

25.80 
27.79

Techn. Daten: Ø Schleifscheibe max:
44200.001 – 200 mm
44200.002 – 500 mm
44200.003 – 500 mm

Fiche techn.: Ø max. meule:
44200.001 – 200 mm
44200.002 – 500 mm
44200.003 – 500 mm
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Ersatzrollen Rouleaux de dressage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44200.010 Ersatzrolle 3 Scheiben 

Rouleau de dressage 3 disques dentés
17.00 
18.31

44200.011 Ersatzrolle 4 Scheiben 
Rouleau de dressage 4 disques dentés

27.30 
29.40

44200.012 Ersatzrolle 8 Scheiben 
Rouleau de dressage 8 disques dentés

42.10 
45.34
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SIEVERT®

Nachfüllbare Flaschen und Zubehör
SIEVERT®

Bouteilles rechargeables et accessoires

Nachfüllbare Flaschen und Zubehör Bouteilles rechargeables et accessoires

Propangas-Flaschen, nachfüllbar
Nachfüllbare Propangas-Flaschen von Sievert werden aus hochwer-
tigem Stahl gefertigt. Die Flaschen sind innen korrosionsgeschützt 
und von der Außenseite mit einem Schutzlack versehen. Die Fla-
schen sind mit Bauart zugelassenen Ventilen versehen und verfügen 
über ein Sicherheitsventil gegen Überdruck.

Bouteilles de GPL rechargeables
Fabriquées en acier de première qualité, traitées contre la corro-
sion, et la partie externe est revêtu d'un vernis résistant. Les bou-
teilles de GPL sont équipées de robinets de raccordement automa-
tiques avec soupapes de sécurité integrées.

Flaschen Bouteilles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Höhe 
Hauteur

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm kg kg 1 Stk/pc
44090.010 280 1,2 0,34 76.20 

82.07

Hinweis: bei Lieferung leer Conseil: livraison vide

Flaschen Bouteilles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Höhe 
Hauteur

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm kg kg 1 Stk/pc
44090.011 300 1,72 0,42 131.80 

141.95

Hinweis: bei Lieferung leer Conseil: livraison vide

Flaschen Bouteilles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Höhe 
Hauteur

Gewicht 
Poids

Inhalt 
Contenance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm kg kg 1 Stk/pc
44090.012 220 5,7 2,0 139.10 

149.81

Hinweis: bei Lieferung leer Conseil: livraison vide



Werkzeuge, Baugeräte Outils, Appareils de construction 8.99

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

8

Umfüllstutzen und Zubehör für 
wiederbefüllbare Propan – Gasflaschen

Raccords et accessoires de remplissage
pour bouteilles rechargeables

Umfüllrohr Raccord de remplissage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44110.015 180 40.50 

43.62

Techn. Daten: Anschluss: DIN-Kombi x M14 x 1,5 Fiche techn.: Raccord: DIN-Kombi x M14 x 1,5
Zum Befüllen der Sievert® Gasflaschen 44090.010 und .012. Pour remplir des bouteilles Sievert® 44090.010 et .012.

Umfüllstutzen für Kleinstflaschen Raccord de remplissage petites bouteilles  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44110.016 157 26.30 

28.33

Techn. Daten: Anschluss: Haushalt x 3/8" li Fiche techn.: Raccord: Ménage x 3/8" gauche
Zum Befüllen der Sievert Kleinstflasche 44090.011 aus 5 oder 
11 kg Propanflaschen.

Pour remplir la bouteille Sievert® 44090.011 debuis la bouteille 
propane 5 kg et 11 kg.

Kleinstflaschenventil Robinet  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44110.048 85 42.70 

45.99

Techn. Daten: Schlauchanschluss: R 3/8" li Fiche techn.: Raccord tuyau: R 3/8" gauche
Geeignet für Kleinstflaschen 44090.011 Utilisable pour bouteille 44090.011.
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Schnellanschlussventil Robinet  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44110.050 147 40.70 

43.83

Techn. Daten: Schlauchanschluss: R 3/8" li Fiche techn.: Raccord tuyau: R 3/8" gauche
Schnellanschlussventil für Propan-Flasche 44090.010. Robinet pour bouteille 44090.010.

Aufhängehaken Crochet de suspension  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44110.043 15 8.90 

9.59

Aufhängehaken für Kleinstflaschenventil 44110.050 und 
44110.048.

Crochet de suspension pour les bouteilles avec robinet 
44110.050 et 44110.048.

Druckregler Valve de rupture  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Arbeitsdruck 
Pression 
d'utilisation

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

bar 1 Stk/pc
44100.064 0 – 2 101.50 

109.32

Techn. Daten: Schlauchanschluss: BSP 3/8" LH
(geeignet für alle Kartuschenventile nach EN 
417)

Fiche techn.: Raccord tuyau: BSP 3/8" LH
(utilisable pour tous les valves selon EN 417)

Propan/Sauerstoff Gerät Appareil propane/oxygène  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
44090.014 9,5 924.90 

996.12

Techn. Daten: Kleinstflasche: 425 g
Sauerstoffflasche: 2 l
Propan- und Sauerstoffschlauch: 3 m

Fiche techn.: Bouteille propane: 425 g
Bouteille oxygène: 2 l
Tuyaux propane/oxygène: 3 m

Geeignet für Hartlötarbeiten, hervorragend geeignet zum Löten 
von Kupferdachrinnen. Hartlöteinsatz 1-2 mm, Tragegestell ohne 
Schutzbügel und Umfüllbogen Sauerstoff.

Utilisable pour les travaux de brasage fort, idéal pour le brasage 
des gouttières en cuivre. Brasage fort 1-2 mm, monture portable 
sans étrier de garde et tube de remplissage oxygène.
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Säureflasche / Lötwasserflasche Acide/Eau à souder  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Inhalt 
Contenance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml 1 Stk/pc
44110.020 blau 

bleu
125 7.20 

7.75

44110.021 gelb 
jaune

125 7.20 
7.75

Lötwasserflasche blau
Säureflasche gelb

Eau à souder flacon bleu
Acide flacon jaune

Salmiaksteine Pierres ammoniac  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44110.022 Salmiakstein 

Pierre ammoniac
140 2.30 

2.48

Flammenschutzmatte/Lötwasserpinsel Nappe à souder/Pinceau eau à souder  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44110.025 Flammenschutzmatte 

Nappe à souder
27.30 
29.40

44110.024 Lötwasserpinsel 
Pinceau eau à souder

1.70 
1.83
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Lötwasser Eau à souder  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Inhalt 
Contenance

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g 1 Stk/pc
44110.023 Lötwasser 

Eau à souder
1'000 12.70 

13.68

Lötwasser F-SW 11 für Zink Eau à souder F-SW 11 pour zinc

SIEVERT Werkzeugtasche Sac à outils SIEVERT  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
44400.070 23 x 23 40 41.69 

44.90
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TW 5000 TW 5000

TW 5000
Heissluft Schweissautomat

TW 5000
Soudeuse électronique à air chaud

Der Sievert TW 5000 ist ein neu entwickelter Heissluft-Schweissau-
tomat und wurde in Zusammenarbeit mit erfahrenen Technikern für 
Dach- und Dichtungsbahnen entwickelt. Heraus kam ein universeller 
Schweissautomat zur Nahtverschweissung von Dach- und Dichtungs-
bahnen, wie PVC, ECB, EVA, EPDM, CSPE, TPO und alle anderen 
Bahnen, welche im Überlapp-Verfahren geschweisst werden kön-
nen. Der TW 5000 ist in zwei Ausführungen lieferbar:

Das Modell 2990 kommt mit Silikon-Antriebsriemen und 50 mm 
Schweissdüse und eignet sich insbesondere zur Verschweissung von 
allen thermoplastischen Dach- und Dichtungsbahnen.

Die Modelle 2991 und 2993 verfügen über einen Rollenantrieb mit 
80 bzw. 120 mm Schweissdüse und eignen sich für die Nahtver-
schweissung von bituminösen Dach- und Dichtungsbahnen.

TW5000 Elektronisch gesteuerter Heissluft-Schweissau-
tomat
Höhenverstellbarer robuster Handgrif. Separate Rollen für einfachen 
Transport. Justierbare Vorderräder vermeiden das „Rutschen“ der 
Maschine auf schwierigen Untergründen. Antriebriemen und Rollen 
aus Silikon. 4 Rad Antrieb. Nase und Hitzeschild aus Edelstahl. 
Kraftvolles Antriebsystem. Zwei Tragegriff. Abnehmbares Zusatz-
gewicht. Digitalanzeige zeigt Temperatur und Geschwindigkeit 
an. LED-Leuchten zeigen den aktuellen Status der Maschine an. 
Unabhängige Einstellung von Geschwindigkeit. Temperatur und 
Gebläseleistung, eingebauter Temperatursensor. Automatischer 
Start/Stop Sensor. Spritzwasser geschützte Elektronik und Antrieb. 
Überlastungsschutz.

La soudeuse TW 5000 Sievert a spécialement été conçu pour le 
professionnel. C’est la soudeuse à air chaud la plus sophistiquée et 
la plus polyvalente actuellement disponible sur le marché. De plus 
cette une soudeuse facile à manipuler. Elle convient tout particuliè-
rement à tous les types de travaux de soudage de membranes de 
couverture pour toiture (PVC, ECB, EVA, EPDM, CSPE, TPO, bitume 
et autres membranes) La longue expérience de Sievert dans le do-
maine de la fabrication d’outils de chauffe destinés à l’industrie de 
couverture de toitures, combinée à un nouveau concept industriel, a 
débouché sur la fabrication d’une soudeuse professionnelle et facile 
à utiliser!

Le modèle 2990 est équipé de 4 roues motrices et une courroie en 
silicone qui procure un résultat sans pli. La buse de soudage de 
50 mm se prête de manière idéale pour le soudage de chevauche-
ments de matières thermoplastiques.

Les modèles 2991 et 2993 sont équipées de roues motrices et une 
buse de soudage de 80 resp. 120 mm et se prêtent de manière 
idéale pour le soudage de chevauchements de bitumes et de ma-
tières similaires en pvc.

La soudeuse électronique à air chaud TW 5000
Manche réglable en acier robuste. Roues distinctes à roulement 
libre pour un transport aisé. Roues antérieures réglables pour éviter 
tout risque de glissement à différents angles. Rouleau de compres-
sion en silicium. Système à 4 roues motrices. Buse de conception 
spéciale et écran de protection contre la chaleur en acier inoxy-
dable. Rouleau de compression indépendant à suspension. Système 
puissant de traction. Machine équipée de deux poignées permettant 
de la soulever. Poids complémentaires amovibles. Ecran numérique 
avec LED pour l’affichage de la température, de la vitesse et du 
ventilateur. Lampes témoins pour l’indication de l’état de la ma-
chine. Réglage sans à-coups de la vitesse, de la température et du 
ventilateur. Capteur de température intégré. Capteur de démarrage 
/ d’arrêt automatiques lorsque l’outil à air chaud est engagé/dé-
sengagé de sa position d’entraînement. Composants électroniques 
et moteur étanches aux projections d’eau. Protection électronique 
contre les surcharges. Tous les composants électroniques sont abri-
tés dans un boîtier et sont facilement remplaçables dans un centre 
de maintenance agréé.
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Modell 2990 – 400 Volt Modèle 2990 – 400 Volt  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Leistung 
Puissance

Abmessung 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g cm 1 Stk/pc
44300.010 30 6'300 W 56 x 38 x 25 8549.00 

9207.27

Techn. Daten: Temperaturbereich:
40 bis 650°C frei einstellbar
Schweissgeschwindigkeit:
0 – 7 m/min frei einstellbar
Luftstrom: 0 – 48 l/s frei einstellbar
Display: Digital LED
Lautstärke: 70 dB
Kabellänge: 90 cm

Volt: 400 V ~
Ampere: 16 A
Frequenz: 50/60 Hz
Düse: 55 mm
Schweissbreite: 40 – 55 mm

Fiche techn.: Température soudage:
40 à 650°C réglable
Vitesse soudage:
0 – 7 m/min réglable
Flux d'air: 0 – 48 l/s réglable
Display: Digital LED
Niveau d'émission sonore: 70 dB
Longueur câble: 90 cm

Tension: 400 V ~
Ampères: 16 A
Fréquence: 50/60 Hz
Buse: 55 mm
Joint: 40 – 55 mm

Zur Verschweissung von allen thermoplastischen Dach- und 
Dichtungsbahnen.

CE Zulassung

Pour le soudage de chevauchement de matières thermoplastiques.

Norme de conformité CE

Modell 2991 – 400 Volt Modèle 2991 – 400 Volt  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Leistung 
Puissance

Abmessung 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g cm 1 Stk/pc
44300.012 30 6'300 W 56 x 38 x 25 8549.00 

9207.27

Techn. Daten: Temperaturbereich:
40 bis 650°C frei einstellbar
Schweissgeschwindigkeit:
0 – 7 m/min frei einstellbar
Luftstrom: 0 – 48 l/s frei einstellbar
Display: Digital LED
Lautstärke: 70 dB
Kabellänge: 90 cm

Volt: 400 V ~
Ampere: 16 A
Frequenz: 50/60 Hz
Düse: 90 mm
Schweissbreite: 70 – 100 mm

Fiche techn.: Température soudage:
40 à 650°C réglable
Vitesse soudage:
0 – 7 m/min réglable
Flux d'air: 0 – 48 l/s réglable
Display: Digital LED
Niveau d'émission sonore: 70 dB
Longueur câble: 90 cm

Tension: 400 V ~
Ampères: 16 A
Fréquence: 50/60 Hz
Buse: 90 mm
Joint: 70 – 100 mm

Zur Verschweissung von allen bituminösen Dach- und Dichtungs-
bahnen.

CE Zulassung

Pour le soudage de chevauchements de bitumes.

Norme de conformité CE
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Modell 2990 – 230 Volt Modèle 2990 – 230 Volt  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Leistung 
Puissance

Abmessung 
Dimensions

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

g cm 1 Stk/pc
44300.011 30 5'000 W 56 x 38 x 25 8549.00 

9207.27

Techn. Daten: Temperaturbereich:
40 bis 650°C frei einstellbar
Schweissgeschwindigkeit:
0 – 7 m/min frei einstellbar
Luftstrom: 0 – 48 l/s frei einstellbar
Display: Digital LED
Lautstärke: 70 dB
Kabellänge: 90 cm

Volt: 230 V ~
Ampere: 16 A
Frequenz: 50/60 Hz
Düse: 55 mm
Schweissbreite: 40 – 55 mm

Fiche techn.: Température soudage:
40 à 650°C réglable
Vitesse soudage:
0 – 7 m/min réglable
Flux d'air: 0 – 48 l/s réglable
Display: Digital LED
Niveau d'émission sonore: 70 dB
Longueur câble: 90 cm

Tension: 230 V ~
Ampères: 16 A
Fréquence: 50/60 Hz
Buse: 55 mm
Joint: 40 – 55 mm

CE Zulassung Norme de conformité CE
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Heizelement Elément chauffant  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44300.050 Heizelement 400 Volt, 6'300 Watt für Modelle 44300.010, 44300.012 

Elément chauffant, 400 Volt, 6300 Watt pour modèles 44300.010, 44300.012
286.30 
308.35

44300.051 Heizelement 230 Volt, 5'000 Watt, für Modell 44300.011 
Elément chauffant, 230 Volt, 5000 Watt, pour modèle 44300.011

286.30 
308.35

Zubehör zu TW 5000. Accessoires pour TW 5000.

Schweissdüse, Zusatzgewicht Buse, Poids complémentaire  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44300.054 Schweissdüse 55 mm (Schweissbreite 40 – 55 mm) 

Buse 55 mm (joints 40-55 mm)
1027.90 
1107.05

44300.040 4 kg Zusatzgewicht (Erhöht den Anpressdruck der Maschine auf der Bahn) 
Poids complémentaire de 4 kg (augmente la pression)

173.00 
186.32

Zubehör zu TW 5000. Accessoires pout TW 5000.

Transportbehälter Coffre verni  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44300.058 Transportbehälter aus Stahl 

Coffre verni et robuste en acier
643.80 
693.37

Zubehör zu TW 5000. Accessoires pour TW 5000.
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Reinigungsbürste, Schweisshilfe Ramoneur, Aide-soudage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44300.059 Reinigungsbürste mit Nessingborsten zur Entfernung von Kunsstoffen auf der Schweissdüse 

Ramoneur avec soies en laiton pour l'extraction du plastique sur la buse
30.80 
33.17

44300.042 TW 5000 Schweisshilfe 
Aide-soudage TW 5000

540.80 
582.44

Zubehör zu TW 5000. Accessoires pour TW 5000.

Verlängerungskabel Rallonge câble  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ausführung 
Exécution

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44300.041 25 m Verlängerungskabel TW 5000 (230 Volt Ausführung) 

Rallonge câble 25 m TW 5000 (230 V)
142.10 
153.04

44300.043 25 m Verlängerungskabel TW 5000 (400 Volt Ausführung) 
Rallonge câble 25 m TW 5000 (400 V)

162.70 
175.23

Zubehör zu TW 5000. Accesoires pour TW 5000.



Werkzeuge, Baugeräte Outils, Appareils de construction 8.108

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

Diamantwerkzeuge Outils diamantés

AREX Diamanttrennscheibe
UNIVERSAL

Meule diamant AREX
UNIVERSAL

Produktspezifische Verkaufsargumente
- lärmreduziert durch gelochten Stahlkern
- selbstkühlend im Trockenschnitt
- Transparenz der Scheibe ermöglicht Kontrolle der
  gegenüberliegenden Schnittkante
- lasergeschweisst
- leistungsfähige Diamanttrennscheibe mit hoher Standzeit

Einsatzbereiche
Beton, Altbeton, armierter Beton, Waschbeton, Granit, Klinker 
(mittel), Pflastersteine, Verbundsteine, Baustellenmaterial

Arguments de vente spécifiques au produit
- Réduction du bruit grâce au noyau en acier perforé
- Auto-refroidissement en coupe à sec
- La transparence du disque permet de contrôler l’arête
  de coupe opposée
- Soudage au laser
- Meule diamant puissante avec une longue durée de vie

Domaines d'utilisation
Béton, vieux béton, béton armé, béton lavé, granit, clinker (moyen), 
pavés, pierres composites, matériau de chantier

Diamanttrennscheibe
UNIVERSAL SILVER LINE

Meule diamant
UNIVERSAL SILVER LINE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Segmente 
Segments

Segmenthöhe 
Haut. de segment

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm g 1 Stk/pc
44200.101 115 8 12 110 27.00 

29.08

44200.102 125 9 12 140 32.50 
35.00

44200.106 230 16 12 590 64.00 
68.93

Werkstoff: Diamanttrennscheibe Matériau: Meule diamant
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AREX Diamanttrennscheibe
KUNSTSTOFF

Meule diamant AREX
MATIÈRE PLASTIQUE

Produktspezifische Verkaufsargumente
- Spezialgebiet: Kunststoff
- Vakuumgelöteter Schneidrand
- Diamantbeschichteter Anfaser
- Schnitttiefenanschlag

Innovation
Schneiden und Anfasen in einem Arbeitsgang.

Einsatzbereiche
Schneiden und Anfasen von Kunststoffrohren.

Arguments de vente spécifiques au produit
- Domaine spécialisé: plastique
- Bord de coupe soudé sous vide
- Chanfrein recouvert de diamant
- Butée de profondeur de coupe

Innovation
Coupe et chanfreinage en une seule opération.

Domaines d'utilisation
Coupe et chanfreinage de tuyaux en plastique.

Diamanttrennscheibe
DUO COMPLETE

Meule diamant
DUO COMPLETE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Segmente 
Segments

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm g 1 Stk/pc
44200.132 125 9 340 118.00 

127.09

Werkstoff: Diamanttrennscheine Matériau: Meule diamant
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Betonschleifer
Komfortabel. Stark. Sauber.

Ponceuse à beton
Confortable. Fort. Propre.

Perfekt für Sanierungsarbeiten: Der Betonschleifer ist gemacht für 
präzises, ergonomisches Arbeiten. Er ist leicht führbar dank des 
Handgriffs, der bis 90° verstellbar ist. Der Bürstenkranz optimiert 
die Staubabsaugung. Die Staubschutzhaube kann geöffnet werden, 
um bis zum Rand einer Fläche zu arbeiten.
 
- Staubfreies Arbeiten
- Absaugvorrichtung Ø 32 mm
- Schleiftellerwechsel durch Spindelarretierung
- Neigbarer Griff
- Grossflächig oder punktuell arbeiten
- Stufenlose Drehzahlregulierung

Idéal pour les travaux de rénovation: le broyeur à béton est conçu 
pour un travail précis et ergonomique. Il est facile à manipuler 
grâce à la poignée, qui est réglable jusqu'à 90°. L'anneau de 
brosse optimise l'extraction de la poussière. Le couvercle anti-pous-
sière peut être ouvert pour travailler jusqu'au bord d'une surface.
 
- Travail sans poussière
- Dispositif d'aspiration Ø 32 mm
- Changement de plateau de broyage par blocage de broche
- Poignée inclinable
- Travaillez sur de grandes surfaces ou de manière sélective
- Régulation de vitesse en continu

Betonschleifer BCS 125 Ponceuse à beton BCS 125  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44200.251 348.00 

374.80

Techn. Daten: Leistung: 1400 W
Spannung: 230 V / 50 Hz
Drehzahl: 11000 RPM
Gewicht: 1.9 kg
Durchmesser: 125 mm
 

Fiche techn.: Puissance: 1400 W
Tension: 230 V / 50 Hz
Nombre de révolutions: 11000 RPM
Poids: 1.9 kg
Diamètre: 125 mm

Lieferform: Inkl. Transportkoffer Présentation: Incl. mallette de transport
Perfekt geeignet für verschiedene Sanierungsarbeiten. Parfaitement adapté pour divers travaux de rénovation.
Hinweis: Diamantschleiftopf SILVER LINE DOPPELT – 44200.112 Conseil: Meule assiette diamant SILVER LINE DOUBLE – 

44200.112
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AREX Diamantschleiftopf
SILVER LINE DOPPELT

Meule assiette diamant AREX
SILVER LINE DOUBLE

Produktspezifische Verkaufsargumente
- zweireihig
- hervorragende Staubabführung

Innovation
Klassischer Diamantschleiftopf für alle gängigen Materialien

Einsatzbereiche
Beton, Universal

Arguments de vente spécifiques au produit
- Double rangée
- Excellente évacuation des poussières

Innovation
Meule assiette diamant classique pour tous les matériaux courants

Domaines d'utilisation
Béton, universel

Diamantschleiftopf
SILVER LINE DOPPELT

Meule assiette diamant
SILVER LINE DOUBLE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Segmenthöhe 
Haut. de segment

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm g 1 Stk/pc
44200.112 125 21 450 39.50 

42.54

44200.114 180 29 850 87.00 
93.70

Werkstoff: Diamantschleiftopf Matériau: Meule assiette diamant



Werkzeuge, Baugeräte Outils, Appareils de construction 8.112

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

AREX Diamantschleiftopf
HI-SPEZIAL-BOHRUNG

Meule assiette diamant AREX
FORAGE HI-SPECIAL

Produktspezifische Verkaufsargumente
- Leistungsstarker Diamantschleiftopf mit
  optimierter Staubabführung
- Trockenschliff
- Passend für: Hilti DG150 HI-Spezialbohrung

Innovation
Diamantschleiftopf mit sehr hoher Schleifleistung für anspruchsvolle 
Schleifaufgaben.

Einsatzbereiche
Naturstein, Granit, Beton, Baustellenmaterial

Arguments de vente spécifiques au produit
- Meule assiette diamant puissante avec
  excellente évacuation des poussières
- Meulage à sec
- Convient au perçage spécial Hilti DG150 HI

Innovation
Meule assiette diamant avec une performance de meulage élevée 
pour les tâches de meulage exigeantes.

Applications
Pierre naturelle, granit, béton, matériau de chantier

Diamantschleiftopf
SPECIAL LINE

Meule assiette diamant
SPECIAL LINE  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Aufnahme 
Alésage

Segmenthöhe 
Haut. de segment

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm mm g 1 Stk/pc
44200.123 150 12,7 30 790 149.00 

160.47

Werkstoff: Diamantschleiftopf Matériau: Meule assiette diamant
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Diamantschleiftopf Ø125 Disque diamant à meuler Ø125

Produktspezifische Verkaufsargumente
- Leistungsstarker Diamantschleiftopf mit optimierter Staubabführung
- spezielles Lochmuster sorgt für eine konstante Kühlung der Scheibe
  und eine längere Lebensdauer
- Trockenschliff

Innovation
Sehr leistungsstark mit hohem Abtrag durch wellenförmige Segmen-
te. Optimiert zur Staubabsaugung.

Einsatzbereiche
Naturstein, Granit, Beton

Arguments de vente spécifiques au produit
- Disque diamant puissant avec excellente évacuation des
  poussières
- Configuration des trous permettant de refroidir constamment le
  disque et garantissant une longévité accrue
- Meulage à sec

Innovation
Très puissant avec enlèvement de matière élevé grâce aux segments 
ondulés. Optimisé pour l'aspiration des poussières.

Applications
Pierre naturelle, granit, béton

Diamantschleiftopf Disque diamant à meuler  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Aufnahme 
Alésage

Segmenthöhe 
Haut. de segment

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm mm g 1 Stk/pc
44200.162 125 22,23 7,5 400 134.50 

144.86

Werkstoff: Diamantschleiftopf Matériau: Disque diamant à meuler
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Diamanttopf rot Meule boisseau rouge

Produktspezifische Verkaufsargumente
- Schnelleres Schleifen dank hoher Konzentration
  hochwertiger Diamanten
- spezielles Lochmuster sorgt für eine konstante
  Kühlung der Scheibe und eine längere Lebensdauer
- Ermöglicht glatte Flächen dank optimierter
  Diamantkörnungen

Innovation
Diamanttopfscheibe zum Entfernen von Beschichtungen wie Farbe, 
Kleber, Leim, etc.

Einsatzbereiche
Beton, Estrich, Naturstein

Arguments de vente spécifiques au produit
- Meulage plus rapide grâce à la haute
  concentration en diamants de qualité supérieure
- Configuration de trous avancée:
  permet de refroidir constamment le disque
  d'acier pour prolonger sa durée de vie
- Fini de surface lisse grâce à un mélange
  optimisé de diamants de différentes granulométries

Innovation
Meule boisseau diamant pour enlever les revêtements tels que 
peinture, colle, colle, etc.

Applications
Béton, Chape, Pierre naturelle

Diamanttopf rot Meule boisseau rouge  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Aufnahme 
Alésage

Segmenthöhe 
Haut. de segment

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm mm g 1 Stk/pc
44200.142 150 19 21 500 170.00 

183.09

Werkstoff: Diamanttopf Matériau: Meule boisseau
Techn. Daten: Diamantbeschichtung: C30 Fiche techn.: Revêtement de diamant: C30
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GALILEE Arbeitshandschuhe Werkstatt GALILEE Gants de travail atelier

GALILEE Arbeitshandschuh Werkstatt GALILEE Gants de travail atelier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Grösse 
Taille

Preis/ Paar 
Prix/paire

EAN Code 
Code EAN

1 Paar/paire
35001.011 7 (S) 2.70 

2.91

35001.012 8 (M) 2.70 
2.91

35001.013 9 (L) 2.70 
2.91

35001.014 10 (XL) 2.70 
2.91

35001.015 11 (XXL) 2.70 
2.91

Werkstoff: 13 Gauge Nylon-Strickhandschuhe mit PU-
Beschichtung auf Innenhand und Fingerkuppen

Matériau: Gants en tricot de nylon de calibre 13 avec 
revêtement en PU sur la paume et le bout des 
doigts

Techn. Daten: Farbe: schwarz/schwarz
Norm: EN 388 (4.1.3.1)
Schutzklasse: Kat. II

Fiche techn.: Couleur: noir / noir
Norme: EN 388 (4.1.3.1)
Classe de protection: Cat II

Sehr gute Passform, hoher Tragekomfort, sicherer Griff, gute Ab-
riebfestigkeit, gutes Tastempfinden.

Très bon ajustement, grand confort, bonne adhérence, bonne 
résistance à l'abrasion, bonne sensation tactile.
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Montagerondellen Rondelles de montage

Montagerondelle Rondelle de montage

Montagerondellen sind Rondellen aus hochwertigem Kunststoff. Die 
innere Seite hat eine Noppenstruktur, die äussere Oberfläche ist 
perforiert.

Anwendung
Montagerondellen eignen sich besonders für wärmebrückenfreie 
Fremdmontagen in Wärmedämmverbundsystemen aus expandier-
tem Polystyrol (EPS) und Steinwolle (SW).
Für die Verschraubungen in die Montagerondelle eignen sich aus-
chliesslich Holz- oder Blechschrauben.
 
Montagerondellen garantieren wärmebrückenfreie Fremdmontagen 
z.B. bei: Storenführungsschienen
Verschraubung mit Holz- oder Blechschrauben. Eine Verklebung ist 
nicht notwendig.

Les rondelles de montage sont des rondelles en plastique de qualité 
supérieure. La face intérieure est dotée d'une structure à picots, la 
surface extérieure est perforée.

Application
Les rondelles de montage sont idéales pour des montages tiers sans 
ponts thermiques dans des systèmes composites d'isolation ther-
mique composés de polystyrène expansé (EPS) et de laine de roche 
(SW). Seules des vis à bois ou à tôle conviennent pour les raccords 
vissés dans la rondelle de montage.
 
Les rondelles de montage garantissent des montages tiers sans 
ponts thermiques, par ex. pour: Rails de guidage de stores
Raccord vissé avec des vis à bois ou à tôle. Un collage est inutile.

Montagerondelle PP Rondelle de montage PP  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Ø Dicke 
Épaisseur

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

31501.131 85 10 300 0.59 
0.64

Werkstoff: PP Matériau: PP
Techn. Daten: Farbe: schwarz Fiche techn.: Couleur: noir
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XTEND+CLIMB
Teleskop-Anlegeleiter

XTEND+CLIMB
Échelle d'appui télescopique

Teleskop-Anlegeleiter mit patentiertem System
- vertrauen Sie dem Original!
- SelectSeries für den professionellen Einsatz
- Von Sprosse zu Sprosse ausziehbar
- Kompakt und handlich
- Bis 150 kg belastbar
- Besonders geringe Transportmasse
- SUVA-konform nach EN 131

Échelle d'appui télescopique avec système patenté
- faites confiance à l'original
- SelectSeries pour une utilisation professionnelle
- Se rallonge d'échelon en échelon
- Compact et maniable
- Capacité de charge 150 kg
- Mesures de transport facilitées
- Conforme SUVA selon EN 131

XTEND+CLIMB
Teleskop-Anlegeleiter

XTEND+CLIMB
Échelle d'appui télescopique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Arbeitshöhe 
Hauteur de 
travail

Länge ausgef. 
Longueur maxi

Länge eingef. 
Longueur mini

Sprossenbreite 
Largeur 
d'échelon

Sprossen Anz. 
Nombre 
d'échelons

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m m m mm kg 1 Stk/pc
GL001.041 4,20 3,20 0,77 34 11 10,5 183.84 

198.00
V

GL001.042 5,00 3,80 0,81 34 13 11,5 153.00 
165.24

V

GL001.045 5,00 3,80 0,91 34 13 13,5 252.55 
272.00

V Lieferbar solange Vorrat V Fin de lot

Werkstoff: Metall Matériau: Métal

GL001.041/042
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TELESTEPS PRO
Teleskop-Anlegeleiter

TELESTEPS PRO
Echelle d'appui télescopique

- Von Sprosse zu Sprosse ausziehbar
- Sichere, bequeme Höhenverstellung
- auf stabilen Führungs- und Gleitbuchsen
- Besonders geringe Transportmasse
- Rutschfeste Leiternschuhe, mit und ohne Fusstraverse
- Vom Schweiz. Feuerwehrverband homologiert!
(Nr. 03.15/0001)
- SUVA-konform nach EN 131

- Se rallonge d'échelon en échelon
- Réglage de la hauteur sûr et commode
- sûre par douille de guidage
- Mesures de transport facilitées
- Pieds munis de matière antiglisse, sans ou avec traverse pour pied
- Homologué par l'association Suisse des pompiers!
(No. 03.15/0001)
- Conforme SUVA selon EN 131

TELESTEPS PRO
Teleskop-Anlegeleiter

TELESTEPS PRO
Echelles d'appui télescopique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Arbeitshöhe 
Hauteur de 
travail

Länge ausgef. 
Longueur maxi

Länge eingef. 
Longueur mini

Sprossenbreite 
Largeur 
d'échelon

Sprossen Anz. 
Nombre 
d'échelons

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m m m mm kg 1 Stk/pc
GL001.006 3,80 3,00 0,79 50 10 10,5 434.54 

468.00

GL001.007 4,90 4,10 0,94 50 13 16,5 584.03 
629.00

Werkstoff: Abriebfest eloxiertes Leichtmetall Matériau: Alliage d'aluminium résistant

GL001.006

GL001.007
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TELESTEPS
Teleskop-Kombileiter

TELESTEPS
Echelle combi télescopique

- Einfache Handhabung
- Vielseitig einsetzbar – 3 in1
- Platzsparend zu verstauen
- Stabilität durch 2 Querbalken mit rutschfesten Kunststoff-Füssen
- SUVA-konform nach EN 131

- Maniement facile
- Utilisation universelle – 3 en 1
- Non-encombrante
- Très stable grâce aux 2 traverses munies de pieds en matière
antiglisse
- Conforme SUVA selon EN 131

TELESTEPS
Teleskop-Kombileiter

TELESTEPS
Echelle combi télescopique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Arbeitshöhe 
Hauteur de 
travail

Länge ausgef. 
Longueur maxi

Länge eingef. 
Longueur mini

Sprossenbreite 
Largeur 
d'échelon

Sprossen Anz. 
Nombre 
d'échelons

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

m m m mm kg 1 Stk/pc
GL001.004 3,60 2,30 0,73 90 2x6+2 15 645.31 

695.00

GL001.005 4,20 3 0,79 90 2x8+2 19,8 710.31 
765.00

Werkstoff: Abriebfest eloxiertes Leichtmetall Matériau: Alliage d'aluminium résistant
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TELESTEPS
Teleskop-Arbeitsplattform

TELESTEPS
Plate-forme de travail télescopique

- Flexibel, stabil
- Einfacher Transport im kompakten Format
- In 3 Höhen arretierbar
- Besondere Standsicherheit durch die geriffelte Plattform
- SUVA-konform nach EN 131.

- Stable et flexible
- Transport facilité en format compacté
- Ajustable sur 3 hauteurs
- Sécurité de travail grâce au plateau rainuré
- Conforme SUVA selon EN 131

TELESTEPS
Teleskop-Arbeitsplattform

TELESTEPS
Plate-forme de travail télescopique  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Plattengrösse 
Dimension 
plateau

Plattformhöhe 
Hauteurs

Standbreite 
Largeur de pieds

Masse 
zusammengeklappt 
Dimension pliée

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm mm mm mm kg 1 Stk/pc
GL001.009 1365 x 410 500 / 680 / 880 620 740 x 280 x 620 17,4 536.68 

578.00

Werkstoff: Abriebfest eloxiertes Leichtmetall Matériau: Alliage d'aluminium résistant
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TEGUMATTE TEGUMATTE

Eine Mischung aus hochwertigen Gummisorten, Polymeren und 
Katalysatoren erzeugt optimale Griffigkeit. Die offene Struktur 
sorgt für eine grössere Kontaktfläche mit dem Untergrund, wodurch 
ein ausgezeichneter Rutschfestigkeitskoeffizient erzielt wird. Das 
Material der TEGUMATTE wird unter hohem Druck und bei hohen 
Temperaturen hergestellt, wodurch es seine lange Lebensdauer und 
Beständigkeit gegen hohe Punktbelastung erhält. Die TEGUMATTE 
besteht aus sehr abriebfestem Gummi mit SBR 70 Shore-Härte. 
Dieses Produkt ist 100% recycelbar.

Vorteile
• verhindert das Wegrutschen der Leiter
• verhindert das Einsinken der Leiter in Rasen oder Erde
• verhindert Beschädigungen von Dachpappe durch die Leiter
• verhindert Beschädigungen von Böden, wie Parkett, etc.

Un mélange de caoutchouc de haute qualité, polymères et cataly-
seurs assurent un effet antidérapant optimal. La structure ouverte 
donne une plus grande surface de contact avec le sol, ce qui 
garantit un excellent coefficient antidérapant. La production du tapis 
pour échelle Tegum sous une haute pression et température, donne 
un produit avec une longue durée de vie qui résiste à une charge 
élevée. En outre, le tapis pour échelle Tegum est fabriqué en un 
caoutchouc extrêmement résistant avec SBR 70 shore. Le produit est 
100% recyclable.

Avantages
• prévient que l’échelle glisse
• prévient que l’échelle s’enfonce dans l’herbe ou la terre
• prévient que le revêtement du toit soit abimé par l’échelle
• prévient les dégâts à d’autres types de revêtement de sol,
  tels que parquet, etc.

TEGUMATTE schwarz
1000 mm

TEGUMATTE noir
1000 mm  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
GL001.051 100 x 25 32.50 

35.00

Werkstoff: abriebfester Gummi Matériau: Caoutchouc résistant à l'abrasion
Techn. Daten: Belastbarkeit: 150 kg Fiche techn.: Capacité de charge: 150 kg
Legen Sie die TEGUMATTE auf den Boden, dort, wo Sie die Leiter 
aufstellen möchten. Achten Sie darauf, dass die Matte flach auf 
dem Boden liegt und sich nichts darunter befindet. Stellen Sie 
die Leiter auf die Matte, mit den Leiterfüssen gegen den erhöhten 
Rand, an der gerippten Seite der Matte. Die Leiter sollte immer 
mit einer Schräge von ca. 75 Grad aufgestellt werden.

Déposez le tapis pour échelle Tegum à l’endroit où vous 
souhaitez poser votre échelle. Veillez à ce qu’il n’y ait pas de 
pièces détachées sous le tapis. Placez votre échelle avec les 
pattes contre le rebord relevé du côté où le tapis pour échelle a 
des nervures. Une échelle doit toujours être placée sous un angle 
d’environ 75 degrés.
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TELETOWER®

Das erste faltbare und teleskopierbare Gerüst!
TELETOWER®

Le premier échafaudage pliable et 
télescopique!

TELETOWER® TELETOWER®
 

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Gewicht Gerüst 
Poids échafaudage

Gewicht Plattform 
Poids plate-forme

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg kg 1 Stk/pc
GL001.020 Alu 41,0 14,0 1745.00 

1879.37

Werkstoff: GL001.020: Alu Matériau: GL001.020: Alu
Techn. Daten: Belastbarkeit: bis 150 kg

Arbeitshöhe: bis 4 m
Gerüsthöhe:
1 bis 2 m
Arbeitsplattform: 70 x 140 cm

Fiche techn.: Charge: jusqu'à 150 kg
Hauteur de travail:  jusqu'à 4 m
Hauteur de l'échafaudage:
1 jusqu'à 2 m
Plate-forme: 70 x 140 cm

 
Das erste faltbare und teleskopierbare Gerüst!
- 5 Gerüsthöhen von 1 bis 2 m Standhöhe
- Trittsichere Arbeitsplattform 70 x 140 cm mit Luke
- In 3 Minuten durch 1 Mann aufgestellt
- Integrale Stabilisierung der Beine mit 5 Positionen
- Feststellbare Rollen
- Kann im PW transportiert werden, besteht aus nur 2 Teilen
- Bis 150 kg belastbar, EN 1004-konform

 
Le premier échafaudage pliable et télescopique!
- 5 hauteurs de 1 à 2m (hauteur de travail 3–4m)
- Plate-forme 70 x 140cm avec lucarne
- Monté par une seule personne en 3 minutes
- Stabilisation intégrale des pieds avec 5 positions
- Roues blocables
- Peut être transporté dans une voiture, composé
de seulement 2 pièces
- Chargeable jusqu’à 150kg (sur la plate-forme),
conforme à EN 1004

Hinweis: MOMENTAN NICHT LIEFERBAR! Conseil: ACTUELLEMENT NON DISPONIBLE !
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ALBA Baustellenplanstand Abri pour plans de construction ALBA

ALBA Baustellenplanstand
wetterbeständig ohne Kompromisse

Abri pour plans de construction ALBA
résistant aux intempéries, sans compromis!

Ob bei schönem oder schlechtem Wetter, der robuste, verzinkte 
und ZINGA beschichtete Baustellenplanstand sorgt dafür, dass Ihre 
Zeichnungen und Pläne auf der Baustelle sauber und lang gut les-
bar bleiben. Für den Polier nicht wegzudenken!

Que cela soit par beau temps ou par mauvais temps, le robuste 
abri pour plans de construction, zingué et revêtu au ZINGA, ga-
ranti que vos plans et dessins techniques restent toujours propres et 
lisibles longtemps sur les chantiers.

Planstand 1 Abri pour plans de construction 1  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm kg 1 Stk/pc
69001.001 193,5 x 130 x 92,5 85,5 1061.75 

1143.50

Werkstoff: Ganzstahl verzinkt, ZINGA beschichtet Matériau: en acier zingué, revêtement au ZINGA
Techn. Daten: Arbeitsplatte: 128,5 x 89,3 cm Fiche techn.: Table de travail: 128,5 x 89,3 cm
- Stabile, standfeste Konstruktion mit Fussplatten
- Deckel abschliessbar
- Wenn geöffnet dient der Deckel als Vordach und Regenschutz
- Innen liegendes Seitenfach für Pläne
- Heller Innenraum dank Rückwand aus armierten
  Kunststoff-Fenster
- Abnehmbare Arbeitsplatte
- Grosse Arbeitsplatte aus Sperrholz für A0 Zeichnungen

- construction stable et inversable avec pieds larges
- couvercle fermant à clé
- lorsqu'il est ouvert, le couvercle sert d'avant-toit et de protection
  contre la pluie
- compartiments sur les côtés intérieurs pour ranger les plans
- luminosité idéale à l'intérieur grâce au panneau arrière
  en matière plastique solide
- table de travail amovible
- grande table de travail en bois contreplaqué pour les plans A0 

Vordach zu Planstand 1 Avant-toit pour abri pour plans 1  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
69001.010 241.78 

260.40

Werkstoff: Ganzstahl verzinkt, ZINGA beschichtet Matériau: en acier zingué, revêtement au ZINGA
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Planstand 2
mit Werkzeugkasten

Abri pour plans de construction 2
avec caisson pour outils  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm kg 1 Stk/pc
69001.002 193,5 x 130 x 92,5 135 1334.73 

1437.50

Werkstoff: Ganzstahl verzinkt, ZINGA beschichtet Matériau: en acier zingué, revêtement au ZINGA
Techn. Daten: Arbeitsplatte: 128,5 x 89,3 cm Fiche techn.: Table de travail: 128,5 x 89,3 cm
- Stabile, standfeste Konstruktion mit Fussplatten
- Deckel und Werkzeugkasten abschliessbar
- Wenn geöffnet dient der Deckel als Vordach und Regenschutz
- Innen liegendes Seitenfach für Pläne
- Heller Innenraum dank Rückwand aus armierten
  Kunststoff-Fenster
- Abnehmbare Arbeitsplatte
- Grosse Arbeitsplatte aus Sperrholz für A0 Zeichnungen
- Werkzeugkasten (Boden belastbar max.100kg)
- Stift- und Becherhalter

- construction stable et inversable avec pieds larges
- Couvercle et caisse à outils verrouillables
- lorsqu'il est ouvert, le couvercle sert d'avant-toit et de protection
  contre la pluie
- compartiments sur les côtés intérieurs pour ranger les plans
- luminosité idéale à l'intérieur grâce au panneau arrière
  en matière plastique solide
- table de travail amovible
- grande table de travail en bois contreplaqué pour les plans A0
- Caisson pour le rangement des outils
  (le fond résiste jusqu`à 100 kg)
- Porte crayons, stylos, marqueurs etc. 

Planstand XXL
mit Werkzeugkasten und Beleuchtung

Abri de chantier pour plans de 
construction XXL
avec caisse à outils et éclairage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessung 
Dimension

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm kg 1 Stk/pc
69001.003 197 x 211 x 97 249 2861.47 

3081.80

Werkstoff: Ganzstahl verzinkt, ZINGA beschichtet Matériau: en acier zingué, revêtement au ZINGA
Techn. Daten: Arbeitsplatte: 188 x 89 cm

2x Tablar im Innbereich: 182 x 50 cm
2x Tablar im Werkzeugkasten: 188 x 89 cm

Fiche techn.: Table de travail: 188 x 89 cm
2x Tablars intérieurs: 182 x 50 cm 
2x Tablars dans la caisse à outils: 188 x 89 cm

- Stabile, standfeste Konstruktion mit Fussplatten
- Deckel abschliessbar
- Wenn geöffnet dient der Deckel als Vordach und Regenschutz
- 2x Tablar im Innenbereich (Breite 182cm Tiefe 50 cm)
- Stableuchte mit 2m Kabel und 2 Halterungen
- Heller Innenraum dank Rückwand aus verstärktem
  Kunststoff-Fenster
- Steckdose
- abnehmbare Arbeitsplatte
- grosse Arbeitsplatte aus Sperrholz für A0-Zeichnungen
- Werkzeugkasten (Boden belastbar max. 100kg) 

- construction stable et inversable avec pieds larges
- couvercle fermant à clé
- lorsqu'il est ouvert, le couvercle sert d'avant-toit et de protection
  contre la pluie
- 2 tablars intérieurs (largeur 182 cm profondeur 50 cm)
- lampe torche avec 2 m de câble et 2 supports
- luminosité idéale à l'intérieur grâce au panneau arrière
  en matière plastique solide
- prise électrique
- table de travail amovible
- grande table de travail en bois contreplaqué pour les plans A0
- caisse à outils (capacité de charge du fond maximum 100 kg)
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ALBA Kuli
Heb- und Ausschalgerät

ALBA Kuli
Appareils de levage et de décoffrage

Auf der Baustelle zählt nur eins: Robustheit. Unsere funktionalen 
Heb- und Ausschalgeräte werden deshalb einem besonders penib-
len Qualitätstest unterzogen. Das Resultat ist ein Produkt, das stahl-
hart und kompromisslos mit jeder Aufgabe fertig wird – und das auf 
viele Jahre hinaus! 

Anwendung
Der Kuli für alles verdient seinen Namen, denn er ist sehr vielseitig 
einsetzbar: zum Ausnageln und Reinigen von Brettern und Schalta-
feln, lösen von Bodenbelägen, Balken oder Flachdächern, demon-
tieren von Schalungen, oder versetzen von schweren Elementen, 
Paletten, Fertigbetonteilen usw. 

Optimale Hebelwirkung
Mit Krafteinsatz von 100 kg bei einer Griffhöhe von 70 cm (C) 
kann eine Last von 1'700 kg angehoben werden!

Sur un chantier une seule chose compte: robustesse. Nos appareils 
de levage et de décoffrage sont soumis à de rudes tests de solidité. 
Le résultat en est convaincant, les produits sont durs comme l'acier 
et sans compromis. Ils exécutent les travaux sans problèmes et cela 
des années durant. 

Applications
Le Kuli porte bien son nom, car il est utilisable de manière polyva-
lente: pour arracher les clous, nettoyer les planches et les panneaux 
de coffrage, démonter les revêtements de sol, les poutres, les toits 
plats et les coffrages. Il est également utilisé pour déplacer des 
choses lourdes telles que palettes, éléments préfabriqués en béton 
etc.

Capacité de levée optimale
Avec une force de 100 kg à une hauteur de poignée de 70 cm (C) 
vous soulevez une charge de 1'700 kg. 

ALBA Kuli
Heb- und Ausschalgerät

ALBA Kuli
Appareils de levage et de décoffrage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Gewicht 
Poids

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

kg 1 Stk/pc
69001.020 5,3 104.36 

112.40

Werkstoff: gesenkgeschmiedeter und gehärteter 
Spezialstahl

Matériau: forgé par matriçage et trempé 

Techn. Daten: Abmessungen:
Werkzeuglänge: 20 cm
Werkzeugbreite: 7,5 cm
Gesamtlänge: 140 cm

Fiche techn.: Dimensions:
Longueur: 20 cm
Largeur: 7,5 cm
Longueur totale: 140 cm



Werkzeuge, Baugeräte Outils, Appareils de construction 8.128

Richtpreise in CHF, exkl. MWST und LSVA inkl. MWST, exkl. LSVA TEGUM AG, Zürcherstrasse 350, CH-8500 Frauenfeld
Prix indicatifs en CHF, excl. TVA et RPLP TVA incl., RPLP excl. Fon +41 (0)52 723 63 30, Fax +41 (0)52 723 63 18, ch@tegum.ch, www.tegum.ch

ALBA Rindenschäler Ecorçoir ALBA  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
69001.021 30.73 

33.10

Werkstoff: aus gehärtetem Werkzeugstahl, geschmiedet, 
schwarz lackiert, mit FSC* Eschenstiel

Matériau: en acier trempé, forgé, verni en noir, avec 
manche en frêne FSC*

Techn. Daten: Abmessungen:
Blattbreite: 13 cm
Stiellänge: 100 cm

Fiche techn.: Dimensions:
Largueur ecorçoir: 13 cm
Longueur manche: 100 cm
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Markierungsspray Spray de marquage

Markierungsspray Bau Spray de marquage bâtiment

Baumarkierfarbe zur schnellen, sauberen und präzisen Markierung 
und Kennzeichnung von Asphalt, Beton, Mauerwerk, Pflaster, Holz, 
Erde Stein, usw.

Vorteile:
- anwenderfreundliche Produktausstattung durch neuartige,
  patentierte Einhand-Sicherheitsklappe mit arretierbarem
  Sprühauslöser
- spezielles Kippventil für präzise Wand- und Bodenmarkierungen
- haftet hervorragend auch auf feuchten Untergründen
- hohe Leucht- und Deckkraft
- schnelle Trocknungszeit
- auch bei Minustemperaturen problemlos verarbeitbar
- selbstreinigendes Ventil
  (keine Entlüftung nach der Anwendung notwendig)
- besonders umweltfreundlich und nicht gesundheitsschädigend
- extrem leichtes Aufschütteln auch nach längeren Lagerzeiten
- Dose lässt sich komplett entleeren

Spray de marquage rapide, propre et précis pour la construction:
sur l'asphalte, le béton, la brique en terre cuite, la maçonnerie, le 
pavage, le bois, le terrassement, etc.

Avantages:
- des fonctions faciles et innovantes:
  rabat de sécurité breveté utilisable d’une seule main et gâchette
  de pulvérisation avec verrouillage
- valve d'inclinaison spéciale pour des marquages précis sur
  les murs et le sol
- adhère parfaitement même sur les surfaces humides
- couleurs très lumineuses et couvrantes
- temps de séchage rapide
- peut être utilisé sans aucun problème même à des températures
  inférieures à zéro
- valve autonettoyante (pas de purge nécessaire après utilisation)
- particulièrement respectueux de l'environnement et sans danger
  pour la santé
- extrêmement facile à mélanger même après de longues périodes
  de stockage
- peut être complètement vidé

Markierungsspray Spray de marquage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Farbe 
Couleur

Inhalt 
Contenu

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

ml
Stück 
pièces 1 Stk/pc

33035.021 
 
 
VOC

rot 
rouge

500 12 8.45 
9.10 

 
1.00

33035.022 
 
 
VOC

gelb 
jaune

500 12 8.45 
9.10 

 
0.87

33035.023 
 
 
VOC

blau 
bleu

500 12 8.45 
9.10 

 
0.92

33035.024 
 
 
VOC

grün 
vert

500 12 8.45 
9.10 

 
0.87

33035.025 
 
 
VOC

weiss 
blanc

500 12 8.45 
9.10 

 
0.92

33035.026 
 
 
VOC

orange 500 12 8.45 
9.10 

 
0.92

33035.027 
 
 
VOC

pink 
rose

500 12 8.45 
9.10 

 
0.92

Techn. Daten: Lagerfähigkeit: 10 Jahre Fiche techn.: Capacite de stockage: 10 ans
 

Kontinuierlich hohe Qualitätsstandards durch zertifizierte Produk-
tionsabläufe nach Qualitätsmanagement DIN EN ISO 9001 und 
DIN EN ISO 14001
 
VE Palette:
78 Karton (936 Stück)

Normes de qualité élevées et constantes, grâce à des processus 
de production certifiés selon DIN EN ISO 9001 et DIN EN ISO 
14001
 
UV Palette:
78 carton (936 pièces)
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Zimmermannsbleistift Crayon de charpentier

Zimmermannsbleistift Crayon de charpentier  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longueur

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
31501.012 24 1.90 

2.05

Werkstoff: Holz Matériau: Bois
Techn. Daten: Profil: eckig

Aussenfarbe: weiss
Fiche techn.: Profil: anguleux

Couleur extérieur: blanc
Zimmermannsbleistifte sind das ideale Schreibzeug für Hand-
werker. Sie eignen sich perfekt zum Markieren von Holz, Karton, 
Beton, Ziegeln, Gipsplatten, etc.

Les crayons de charpentier sont l'outil d'écriture idéal pour les ar-
tisans. Ils sont parfaits pour marquer le bois, le carton, le béton, 
les briques, les plaques de plâtre, etc.
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Zollstock Mètre pliant

Zollstock Mètre pliant  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longueur

Karton 
Carton

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

31501.011 200 100 7.50 
8.08

Werkstoff: Kunststoff Matériau: Matière plastique
Moderner Kunststoff-Gliedermassstab mit verdeckten Gelenken in 
Blockbauweise für den allgemeinen Gebrauch. Die äusserst halt-
baren Gelenke mit Stahlfedern können auch im rechten Winkel 
eingerastet werden. Die doppelte Millimeter-Skala ist tiefgeprägt. 
Die ausgeklappten Glieder ergeben eine durchgehend gerade 
Kante. So ist der Massstab gleich als Lineal für eine durchgezo-
gene Anrisslinie zu verwenden. Auf volle Länge ausgeklappt sehr 
biegsam und geschmeidig.

Règle pliante en plastique moderne avec joints cachés dans la 
construction en blocs pour une utilisation générale. Les joints 
extrêmement durables avec ressorts en acier peuvent également 
être encliquetés à angle droit. L'échelle double millimétrique est 
profondément en relief. Les liens dépliés résultent en un bord 
droit partout. Par exemple, l'échelle doit être utilisée comme règle 
pour une ligne de repère solide. Déplié sur toute sa longueur, très 
flexible et lisse.
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Schlauch- und Kabelbrücken Ponts pour tuyaux et câbles

TEGU-Schlauchbrücke TEGU-Pont pour tuyaux

Faltbare TEGU-Schlauchbrücke
Die TEGU-Schlauchbrücke präsentiert sich als extrem robust und wi-
derstandsfähig. Die angebrachten Verbindungsnoppen verhindern 
das Auseinanderfallen der Schlauchbrücken beim Aneinanderreihen 
mehrerer Elemente.

Die aus Vollgummi hergestellte und für den Träger, durch die Falt-
barkeit und den Traggriff im Handling sehr ergonomische TE-
GU-Schlauchbrücke, ist einfach und schnell aufzustellen.

Platzsparende Lagerung und Kompatibilität mit anderen handelsüb-
lichen Gummischlauchbrücken, gehören zu den Vorzügen.

Montage
Für Personenwagen reicht eine Fahrspur mit einer Breite von je 30 
cm (ein Paar). Für LKW oder Tanklöschfahrzeuge platziert man je 
zwei Stück pro Seite, was eine Gesamtbreite von 60 cm ergibt.

Anwendung
Bei den Feuerwehren, Industrie, Gewerbe, Transportwesen und 
Event-Veranstaltungen als Schlauchbrücke. Als Schutzkanal für 
Elektrokabel und Stromleitungen.

TEGU-Pont pour tuyaux, pliable
Le TEGU-Pont pour tuyaux est extrêmement robuste et résistant. 
Plusieurs éléments peuvent être assemblés et maintenus ensembles 
grâce au système de fixation.

Le TEGU-Pont pour tuyaux, entièrement conçu en caoutchouc, 
pliable et équipé d’une poignée, a une conception ergonomique 
permettant à l’utilisateur de le placer facilement et rapidement.

Economique au stockage et compatibilité aux autres ponts pour 
tuyaux existants sur le marché sont bien des avantages.

Placement
Une paire suffit pour les automobiles (30 cm de chaque côté). Pour 
les poids-lourds et camion de pompiers, placer deux pièces de 
chaque côté pour donner 60 cm de surface.

Utilisation
Comme pont pour tuyaux pour les pompiers, l’industrie et l’organi-
sation d’événements. Comme canal de protection pour les câbles et 
réseaux électriques.

TEGU-Schlauchbrücke TEGU-Pont pour tuyaux  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Kanäle 
Canaux

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
27002.001 89 x 30 x 9.5 2 178.74 

192.50

27002.002 120 x 30 x 13.3 2 271.59 
292.50

Werkstoff: Vollgummi Matériau: Entièrement en caoutchouc
Techn. Daten: Gewicht: 11.5 kg / 20 kg

Farbe: schwarz mit 4 gelben Reflektoren
Schlauchdimensionen:
27002.001: Ø 75 mm
27002.002: Ø 110 mm

Fiche techn.: Poids: 11.5 kg / 20kg
Couleur: noir avec 4 réflecteurs jaune
Dimensions tuyaux:
27002.001: Ø 75 mm
27002.002: Ø 110 mm
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DEFENDER III DEFENDER III

Kabelbrücke DEFENDER III
Unser Topseller zum Schutz teurer Kabel und Multicores vereint 3 
Kabelkanäle. Die Kabelbrücken lassen sich mittels einzeln erhält-
licher Zapfen aneinander verbinden (pro Kabelbrücke 2 Verbinder 
inkl.). Die integrierte Reissverschlusstechnik gewährleistet einen 
besseren Schutz vor Dreck und/oder Abreissen im Gegensatz zu 
herkömmlichen Klettverschlusssystemen. Beständig gegen Öl, Säure 
und Benzin.

Ponts pour câbles DEFENDER III
Notre pont le plus vendu afin de protéger les câbles et multicores 
précieux abritant 3 canaux. Les ponts se relient par des bouchons 
(2 bouchons incl. par pont). Le système à braguette breveté protège 
contre la saleté et l'arrachement. Résistant à l'huile, acides et 
essence.

DEFENDER III DEFENDER III  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Abmessungen 
Dimensions

Kanäle 
Canaux

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
27001.002 60 x 7.3 x 100 3 185.61 

199.90

Werkstoff: Polyurethan Matériau: Polyurethane
Techn. Daten: Gewicht: 22 kg

Temperaturbeständigkeit: -40°...+70°C
Ausführung: brennbar
Zulassung: RoHS
Belastbarkeit: ~5t / 20x20 cm
Kanaldimensionen:
2x 49 x 52 mm
1x 50 x 45 mm

Fiche techn.: Poids: 22 kg
Résistance aux temp.: -40°...+70°C
Exécution: combustible
Approbation: RoHS
Charge maximale: ~5t / 20x20 cm
Dimensions canaux:
2x 49 x 52 mm
1x 50 x 45 mm
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DEFENDER COMPACT DEFENDER COMPACT

Kabelbrücke DEFENDER COMPACT
In den Boden geformte Noppenreihen ermöglicht 7 Kabel unter den 
DEFENDER COMPACT zu legen. Bei hohen Druckbelastungen ver-
wenden sie zusätzlich den DEFENDER COMPACT BASE. Durch das 
Ineinanderklicken der beiden Elemente stehen neu nur noch 5 Ka-
belkanäle zur Verfügung. Beständig gegen Öl, Säure und Benzin.

Ponts pour câbles DEFENDER COMPACT
Du côte sol, des canaux structurés permettent de passer jusqu'à 
7 câbles sous le DEFENDER COMPACT. En combinaison avec le 
DEFENDER COMPACT BASE, il supporte des charges très élevées. 
En joignant les deux éléments, il reste 5 canaux.

DEFENDER COMPACT DEFENDER COMPACT  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Abmessungen 
Dimensions

Kanäle 
Canaux

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm 1 Stk/pc
27001.003 COMPACT 80.3 x 3.7 x 43.5 7 67.00 

72.36

27001.004 COMPACT BASE 80.4 x 2.8 x 24.1 5 66.67 
71.80

Werkstoff: Polyurethan Matériau: Polyurethane
Techn. Daten: Gewicht COMPACT: 3.65 kg

Temperaturbeständigkeit:
-40°...+70°C
Ausführung: brennbar
Zulassung: RoHS
Kanaldimensionen COMPACT:
2x 23 x 29 mm
2x 26 x 29 mm
3x 31 x 29 mm
Kanaldimensionen COMPACT BASE:5x 
33 x 29 mm

Fiche techn.: Poids COMAPCT: 3.65 kg
Résistance aux temp.: -40°...+70°C
Exécution: combustible
Appprobation: RoHS
Dimensions canaux COMPACT:
2x 23 x 29 mm
2x 26 x 29 mm
3x 31 x 29 mm
Dimensions canaux COMPACT BASE:5x 
33 x 29 mm

COMPACT = Deckel
COMPACT BASE = zusätzliches Bodenteil

COMPACT = Couvercle
COMPACT BASE = élément de sol ajoutable

Auf Anfrage: Auch erhältlich in der Brandschutzklasse B1 – schwer 
entflammbar nach DIN 4102.

Sur demande: S'obtient aussi en classe anti-incendie B1 – difficilement 
inflammable selon DIN 4102.
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Drahtgitterzangen Pince à grillage

RAPID Drahtgitterzange FP 20 RAPID Pince à grillage FP 20  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Drahtklammer 
Agrafes à grillage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50413.100 FP 20 2-8 / 5-11 29.99 

32.30

RAPID Drahtgitterzange
mit Klammermagazin FP 222

RAPID Pince à grillage avec
magasin d'agrafes FP 222  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Typ 
Type

Drahtklammer 
Agrafes à grillage

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

mm 1 Stk/pc
50413.101 FP 222 5-11 65.92 

71.00

ABA™
Spezial-Schraubendreher

ABA™
Tournevis spécial  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Länge 
Longueur

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

cm
Stück 
pièces 1 Stk/pc

56003.001 25 1 27.76 
29.90

Schlüsselweite 7 mm. Surplat 7 mm.
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TRIOOO® Montage-Zubehör Accessoires de montage TRIOOO®

Gehrungsschere mit Wechselklinge Cisaille à onglet
avec lames interchangeables  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

34080.010 1 79.00 
85.08

Die Profi-Gehrungsschere mit 50 mm Schnittlänge und schnell 
auswechselbarer Standard-Trapezklinge. Diese Schere ermöglicht 
ein sehr einfaches Auswechseln von Trapezklingen, so dass ein 
Nachschärfen der Klingen nicht mehr nötig ist.
Gewicht: ca. 400 g.

La cisaille à onglet professionnelle avec une longueur de coupe 
de 50 mm et une lame trapézoïdale standard rapidement inter-
changeable. Cette cisaille permet un remplacement extrêmement 
simple de la lame trapézoïdale, de telle sorte qu’il n’est plus 
nécessaire d’aiguiser la lame par la suite. Poids: env. 400 g.

Ersatzklingen-Set für Gehrungsschere Kit de lames de remplacement
pour les cisailles à onglet  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Pak 
Prix/pac

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Pak/pac

34080.011 10 10.70 
11.52

Ersatzklingen-Spender à 10 Stück. Distributeur de lames de rechange de 10 pièces

Montageroller Rouleau de montage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

34080.020 6 21.50 
23.16

Der Montageroller ermöglicht ein gleichmässiges und effektives 
Montieren der AnputzDichtleisten auf den Blendrahmen. Stabile 
Ausführung in Metall mit Holzgriff. Für Rechts- und Linkshänder 
geeignet.

Le rouleau de montage permet un montage régulier et efficace 
des profilés d’étanchéité pour enduit sur le châssis dormant. 
Exécution stable en métal avec poignée en bois. Pour gauchers 
et droitiers.
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TEGUFIX® 
Netzbinder/Kabelbinder UV

TEGUFIX®

Attache de filet/Collier de câblage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

Ømax. 
max.Ø

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Karton 
Carton

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm N mm
Stück 
pièces

Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.203 100 x 2,5 107 24 schwarz 
noir

100 30'000 3.20 
3.45

21901.204 200 x 3,5 196 55 schwarz 
noir

100 13'000 5.40 
5.82

21901.201 280 x 4,5 274 76 schwarz 
noir

100 5'000 6.50 
7.00

21901.202 360 x 4,5 274 110 schwarz 
noir

100 8'000 9.70 
10.45

21901.205 450 x 7,5 637 136 schwarz 
noir

100 2'500 30.20 
32.53

Werkstoff: PA 6.6 Matériau: PA 6.6
Techn. Daten: Temperaturbeständigkeit: 

-40° C bis +85° C
UV-Beständigkeit:
~ 10 Jahre
 
flammhemmend UL 94 V2
halogenfrei
 
 

Fiche techn.: Résistance aux températures:
-40° C à +85° C
UV-Résistance:
~ 10 ans
 
combust. retardée UL 94 V2
sans halogène
 
 

UV-stabilisierte Kabelbinder geprüft nach UL 94 V2. Idealer Ein-
satzbereich für Solar- und Photovoltaikanlagen. 10 Jahre UV-stabil 
bei mitteleuropäischem Klima.

Colliers de câblage approuvés UL 94 V2. Idéales pour des 
installations solaires et photovoltaïques. Stabilité aux UV environ 
durant 10 ans sous climat d’Europe centrale.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g

TEGUFIX®

Netzbinder/Kabelbinder MET
TEGUFIX®

Attache de filet/Collier de câblage MET  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

Ømax. 
max.Ø

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Karton 
Carton

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm N mm
Stück 
pièces

Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.105 100 x 2,5 176 24 schwarz 
noir

100 15'000 6.85 
7.38

21901.104 140 x 3,5 274 36 schwarz 
noir

100 10'000 9.30 
10.02

21901.101 186 x 4,5 392 51 schwarz 
noir

100 5'000 14.40 
15.51

21901.102 360 x 4,5 392 101 schwarz 
noir

100 4'000 37.70 
40.60

21901.103 360 x 7,5 784 101 schwarz 
noir

50 1'500 65.30 
70.33

Werkstoff: PA6.6 Matériau: PA6.6
Techn. Daten: UV-beständig

halogenfrei
flammhemmend V2 UL94
Temperaturbeständigkeit:
-40°C bis +85°C

Fiche techn.: UV-résistant
sans halogène
combust.retardée V2 UL94
Résistance aux températures:
-40°C à +85°C

Ausführung mit integriertem Stahlzahn. Schnelle und einfache 
Montage von Hand oder mit Montagewerkzeug.
Mit Stahlzahn.

Exécution avec dent d’acier intégrée, montage facile et rapide, à 
la main ou avec outil.
Avec dent d’acier.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUFIX®

Netzbinder/Kabelbinder
TEGUFIX®

Attache de filet/Collier de câblage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

Ømax. 
max.Ø

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Karton 
Carton

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm N mm
Stück 
pièces

Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.060 100 x 2,5 110 24 natur 
nature

100 30'000 3.20 
3.45

21901.061 100 x 2,5 110 24 schwarz 
noir

100 30'000 3.20 
3.45

21901.062 140 x 3,5 200 36 natur 
nature

100 20'000 4.30 
4.63

21901.063 140 x 3,5 200 36 schwarz 
noir

100 20'000 4.30 
4.63

21901.009 200 x 2,5 110 55 schwarz 
noir

100 20'000 5.10 
5.49

21901.064 200 x 4,5 280 51 natur 
nature

100 10'000 5.40 
5.82

21901.065 200 x 4,5 280 51 schwarz 
noir

100 10'000 5.40 
5.82

21901.003 280 x 4,5 280 51 grün 
vert

100 5'000 6.50 
7.00

21901.066 280 x 4,5 280 76 natur 
nature

100 10'000 6.40 
6.89

21901.067 280 x 4,5 280 76 schwarz 
noir

100 10'000 6.40 
6.89

21901.068 360 x 4,5 280 101 natur 
nature

100 8'000 9.70 
10.45

21901.069 360 x 4,5 280 101 schwarz 
noir

100 8'000 9.70 
10.45

21901.070 360 x 7,5 650 101 natur 
nature

100 3'000 18.30 
19.71

21901.071 360 x 7,5 650 101 schwarz 
noir

100 3'000 18.30 
19.71

Werkstoff: PA6.6 Matériau: PA6.6
Techn. Daten: UV-beständig (schwarz)

halogenfrei
flammhemmend V2 UL94
Temperaturbeständigkeit:
-40°C bis +85°C

Fiche techn.: UV-résistant (noir)
sans halogène
combust.retardée V2 UL94
Résistance aux températures:
-40°C à +85°C

Standardausführung ohne Metallteile aus einem Stück gefertigt. 
Schnelle und einfache Montage von Hand oder mit Montage-
werkzeug.

Exécution standard sans partie métallique, montage facile et 
rapide, à la main ou avec outil.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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TEGUFIX®

Netzbinder/Kabelbinder
TEGUFIX®

Attache de filet/Collier de câblage  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Dimension 
Dimensions

Reissfestigkeit 
Resist. à la déchirure

Ømax. 
max.Ø

Farbe 
Couleur

VE 
UV

Karton 
Carton

Preis/ 100Stk 
Prix/100pc

EAN Code 
Code EAN

mm N mm
Stück 
pièces

Stück 
pièces 1 Stk/pc

21901.072 450 x 7,5 637 130 natur 
nature

100 2'500 30.00 
32.31

21901.073 450 x 7,5 637 130 schwarz 
noir

100 2'500 30.00 
32.31

21901.007 535 x 7,6 650 164 natur 
nature

100 3'000 38.00 
40.93

21901.008 535 x 7,6 650 164 schwarz 
noir

100 3'000 38.00 
40.93

21901.074 540 x 7,5 637 160 natur 
nature

100 2'500 39.70 
42.76

21901.075 540 x 7,5 637 160 schwarz 
noir

100 2'500 39.70 
42.76

21901.076 750 x 7,5 637 220 natur 
nature

100 1'500 48.10 
51.80

21901.077 750 x 7,5 637 220 schwarz 
noir

100 1'500 48.10 
51.80

21901.078 1'000 x 12,5 1'176 300 natur 
nature

50 1'000 140.40 
151.21

21901.079 1'000 x 12,5 1'176 300 schwarz 
noir

50 1'000 140.40 
151.21

Werkstoff: PA6.6 Matériau: PA6.6
Techn. Daten: UV-beständig (schwarz)

halogenfrei
flammhemmend V2 UL94
Temperaturbeständigkeit:
-40°C bis +85°C

Fiche techn.: UV-résistant (noir)
sans halogène
combust.retardée V2 UL94
Résistance aux températures:
-40°C à +85°C

Standardausführung ohne Metallteile aus einem Stück gefertigt. 
Schnelle und einfache Montage von Hand oder mit Montage-
werkzeug.

Exécution standard sans partie métallique, montage facile et 
rapide, à la main ou avec outil.

1 N ~ 100 g 1 N ~ 100 g
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Rührwerke Agitateurs

Rührwerke
Kraftvoll. Robust. Ergonomisch.

Agitateurs
Puissant. Robuste. Ergonomique.

Mit konstanter Power: Die Profi-Rührwerke mischen Baumaterialien 
effizient und leicht. Der ergonomische Rundumhandgriff mit Soft-
einlagen und integrierten Bedieneinheiten bietet eine komfortable 
Führung des Rührwerks.
 
- Kraftvolle Motoren
- Austauschbare Kohlebürsten
- Ergonomische Arbeitsweise
- Stufenlose Drehzahlregulierung
- Vielfältiger und leichter Einsatz
- Mit Feststelltaste
- M14 Werkzeugaufnahme

À puissance constante: les agitateurs professionnels mélangent 
efficacement et facilement les matériaux de construction. La poignée 
ergonomique polyvalente avec inserts souples et unités de com-
mande intégrées permet de contrôler facilement l'agitateur.
 
- Moteurs puissants
- Balais de charbon interchangeables
- Mode de travail ergonomique
- Régulation de vitesse en continu
- Polyvalent et facile à utiliser
- Avec verrouillage des majuscules
- Porte-outil M14

Rührwerk Pro Mixer 1250 Agitateur Pro Mixer 1250  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44200.201 158.00 

170.17

Techn. Daten: Leistung: 1220 W
Spannung: 230 V / 50 Hz
Drehzahl: 0-800
Gewicht: 3.0 kg
Mischvolumen: 80 Liter
Ø-Rührwerk: 120 mm
Kabellänge: 2 m

Fiche techn.: Puissance: 1220 W
Tension: 230 V / 50 Hz
Nombre de révolutions: 0-800
Poids: 3.0 kg
Volume de mélange: 80 Litres
Ø-Agitateur: 120 mm
Longueur de câble: 2 m

Rundumhandgriff mit Softeinlagen und integrierten Bedienein-
heiten. Ergonomische Arbeitsweise mit gleichzeitigem Schutz des 
Rührwerks.

Poignée polyvalente avec inserts souples et unités de contrôle in-
tégrées. Fonctionnement ergonomique avec protection simultanée 
de l'agitateur.
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2 Gang Rührwerk Pro Mixer 1600 Agitateur 2 vitesses Pro Mixer 1600  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44200.202 175.00 

188.48

Techn. Daten: Leistung: 1600 W
Spannung: 230 V / 50 Hz
Drehzahl:
180-460, 300-750
Gewicht: 3.5 kg
Mischvolumen: 200 Liter
Ø-Rührwerk: 160 mm
Kabellänge: 2 m

Fiche techn.: Puissance: 1600 W
Tension: 230 V / 50 Hz
Nombre de révolutions:
180-460, 300-750
Poids: 3.5 kg
Volume de mélange: 200 Litres
Ø-Agitateur: 160 mm
Longueur de câble: 2 m

Profi-Rührwerk mit ergonomischem Rundumhandgriff für perfektes 
Mischen von Baumateriealien.

Agitateur professionnel avec poignée ergonomique polyvalente 
pour un mélange parfait des matériaux de construction.
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Sanierungsschleifer Meuleuse rénovation

Sanierungsschleifer
Stark. Komfortabel. Sauber.

Meuleuse rénovation
Fort. Confortable. Propre.

Beste Schleifergebnisse: Der Sanierungsschleifer mit starkem 
710-Watt-Motor. Komfortables und ergonomisches Arbeiten dank 
Teleskopverlängerung des Handgriffes mit Verlängerungsstück, 
Handgriff mit Softeinlagen und integrierten Bedieneinheiten.
 
- Klettschleifmittel schnell austauschbar
- Feststellschalter für Dauerbetrieb
- Zusammenklappbar, einfacher Transport
- Transportkoffer inkl. Schleifscheiben,
  Schleifkopf, Absaugschlauch, Adapter
- Auch randnahes Arbeiten möglich
- Integrierte Drehzahlregulierung
- Staubabsaugung

Meilleurs résultats de meulage: le broyeur de rénovation avec un 
puissant moteur de 710 watts. Travail confortable et ergonomique 
grâce à l'extension télescopique de la poignée avec rallonge, poi-
gnée avec inserts souples et unités de contrôle intégrées.
 
- L'abrasif velcro peut être remplacé rapidement
- Interrupteur de verrouillage pour un fonctionnement continu
- Transport pliable et facile
- Mallette de transport avec meules,
  Tête de meulage, tuyau d'aspiration, adaptateur
- Travailler près du bord est également possible
- Contrôle de vitesse intégré
- Aspiration des poussières

Sanierungsschleifer BDS 710 IC Meuleuse rénovation BDS 710 IC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44200.211 339.00 

365.10

Techn. Daten: Leistung: 710 W
Spannung: 230 V / 50Hz
Drehzahl: 600-1500/min
Gewicht: 3,6 kg
Ø-Schleifmittel: 225 mm
Teleskopierbar: 110-165 cm

Fiche techn.: Puissance: 710 W
Tension: 230 V / 50Hz
Nombre de révolutions: 600-1500 / min
Poids: 3,6 kg
Ø-Abrasif: 225 mm
Télescopique: 110-165 cm

Der starke 710 Watt Motor stellt eine optimale Übertragung auf 
die Schleifeinheit sicher und sorgt so für ein optimales Schleifer-
gebnis.

Le puissant moteur de 710 watts assure un transfert optimal 
vers l'unité de broyage et garantit ainsi un résultat de broyage 
optimal.
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Nasstrockensauger Aspirateur pour eaux et poussières

Nasstrockensauger Aspirateur pour eaux et poussières

Der Profi Nass- und Trockensauger egal, ob zum Absaugen von 
Staub auf der Baustelle oder zum Absaugen von ausgelaufenem 
Wasser.
 
- Einzigartige 3 Filter-Technologie
- Hohe Saugleistung
- Innovatives Zirkulationssystem der Wasserfiltration
- Mit wiederverwendbarem Staubbeutel
- Mit Auto-Stop bei hohem Füllstand
- Integrierte 2000 W Werkzeugsteckdose

L'aspirateur professionnel humide et sec n'a pas d'importance que 
ce soit pour aspirer la poussière sur le chantier ou pour aspirer 
l'eau qui fuit.
 
- Technologie unique à 3 filtres
- Puissance d'aspiration élevée
- Système de circulation innovant de filtration d'eau
- Avec sac à poussière réutilisable
- Avec arrêt automatique à haut niveau
- Prise d'outils intégrée 2000 W

Nasstrockensauger
NTS 30 ON-AUTOMATIC

Aspirateur pour eaux et poussières
NTS 30 ON-AUTOMATIC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44200.221 468.00 

504.04

Techn. Daten: Leistung: 1600 W
Spannung: 230 V / 50 Hz
Luftstrom: 3900 L / min
Volumen: 30 Liter
Unterdruck: 190 mbar
Lautstärke: < 78 dB
Saugleistung: 20 Kpa

Fiche techn.: Puissance: 1600 W
Tension: 230 V / 50 Hz
Écoulement d'air: 3900 L / min
Volume: 30 Litre
Dépressurisation: 190 mbar
Puissance du son: < 78 dB
Succion: 20 Kpa

Staubbeutel zu
NTS 30 ON-AUTOMATIC

Anthére pour
NTS 30 ON-AUTOMATIC  

Art.-Nr. 
No. d'art.

VE 
UV

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

Stück 
pièces 1 Stk/pc

44200.222 5 39.00 
42.00

Staubbeutel zu Nasstrockensauger NTS 30 ON-AUTOMATIC. Anthére pour aspirateur sec et humide NTS 30 ON-AUTOMATIC.
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Arbeitsbeleuchtung Éclairage de travail

Beleuchtung
Leistungsstark. Leicht. Robust.

Éclairage
Puissant. Facile. Robuste.

Leistungsstark ausgeleuchtet: Die Profi-LED-Leuchten sind mit einem 
leichten Tragegriff ausgestattet. Die Modelle sind gemacht für alle 
Arbeitsplätze rund um Bau und Handwerk – selbstverständlich auch 
im Aussenbereich.
 
- Robuste Aluminiumdruckgussgehäuse
- Gehärtetes Sicherheitsfrontglas
- Stabiles Fussgestell
- Für den Aussenbereich geeignet (IP54)
- Akku inkl. Autoladekabel
- Faltbar 0-125°

Éclairage puissant: les lampes LED professionnelles sont équipées 
d'une poignée lumineuse. Les modèles sont faits pour tous les 
travaux autour de la construction et de l'artisanat – bien sûr aussi à 
l'extérieur.
 
- Boîtier robuste en aluminium moulé sous pression
- Verre avant de sécurité trempé
- Base stable
- Convient pour une utilisation en extérieur (IP54)
- Batterie avec câble de chargeur de voiture
- Pliable 0-125°

Profi LED-Leuchte
20 W Akku

Lampe LED professionnelle
Batterie 20 W  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44200.231 59.00 

63.54

Werkstoff: Aluminiumdruckgussgehäuse
Gehärtetes Sicherheitsfrontglas

Matériau: Boîtier en aluminium moulé sous pression
Verre avant de sécurité trempé

Techn. Daten: Spannung: 230 V
Leistung: 20 W
IP-Klasse: IP54
Farbtemperatur: 6500 K
Abstrahlwinkel: 120°
Lumen: 1400 LM
Leuchtdauer: > 3 Std
Ladezeit: ca. 4 Std
Kabellänge: 0.5 m

Fiche techn.: Puissance: 230 V
Tension: 20 W
Classe IP: IP54
Température de couleur: 6500 K
Angle de départ : 120°
Lumen: 1400 LM
Temps d'éclairage: > 3 Std
Temps de charge: env. 4 Std
Longueur de câble: 0.5 m
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Profi LED-Leuchte
2 x 50 W inkl. Stativ

Lampe LED professionnelle
2 x 50 W avec trépied  

Art.-Nr. 
No. d'art.

Preis/ Stk 
Prix/pc

EAN Code 
Code EAN

1 Stk/pc
44200.241 139.50 

150.24

Werkstoff: Aluminiumdruckgussgehäuse
Gehärtetes Sicherheitsfrontglas

Matériau: Boîtier en aluminium moulé sous pression
Verre avant de sécurité trempé

Techn. Daten: Spannung: 230 V
Leistung: 100 W (2 x 50 W)
IP-Klasse: IP65
Farbtemperatur: 6500 K
Lumen: 8000 LM (2 x 4000 LM)
Kabellänge: 3 m
Höhenverstellbar: 0.90 – 1.80 m

Fiche techn.: Puissance: 230 V
Tension: 100 W (2 x 50 W)
Classe IP: IP65
Température de couleur: 6500 K
Lumen: 8000 LM (2 x 4000 LM)
Longueur de câble: 3 m
Réglable en hauteur: 0.90 – 1.80 m
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Aktuell informiert auf www.tegum.ch

Besuchen Sie unsere neu gestaltete Website und informieren
Sie sich über Neuheiten, Aktionen oder Geschehnisse rund 
um die Firma Tegum AG. Haben Sie ein Projekt realisiert mit 
Tegum-Produkten? Lassen Sie es uns wissen, wir publizieren
Ihre Erfahrungen gerne in unserer News-Rubrik.

Trouvez les informations actuelles sous www.tegum.ch

Visitez notre site web avec son nouveau design et laissez-vous 
informer sur les dernières nouveautés, les actions et les évè-
nements de chez Tegum AG. Avez-vous réalisé des projets avec 
des produits Tegum ? Faîtes-le nous savoir et c’est avec plaisir 
que nous publions vos expériences dans notre rubrique News.

www.tegum.ch
https://www.tegum.ch/kontakt/berater-vor-ort.html
https://www.tegum.ch/tegum-ag/leitbild.html
https://www.tegum.ch/tegum-ag/betrieb-und-logistik.html
www.tegum.ch
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